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Супер детектив в вымышленном мире Система званий в полиции 


Система званий


В США звания не присваивают по выслуге лет или по определённым заслугам, при поступлении в полицию человек получает звание «офицер» («officer»), которое является самым младшим и около 90 % полицейских так и уходят с ним на пенсию.


Звание «детектив» — это младшее звание, которое по статусу равно званию офицера. Детективы бывают 3 классов, однако при этом по статусу они равны (классы нужны, чтобы показать, насколько давно детектив работает в полиции и какой у него послужной список).


Звание сержанта получают сотрудники полиции, работающие в звании «офицер» не меньше 3-5 лет и сдавшие экзамены. Дальше идет звание лейтенанта, капитана.


Системы званий в разных штатах отличаются, однако например, в департаменте полиции Нью-Йорка система идёт так: офицер/детектив, сержант, лейтенант, капитан, инспектор, шеф (1, 2, 3-звёздный), шеф полиции, помощник комиссара, комиссар. Однако в некоторых штатах и управлениях могут быть промежуточные звания или звания могут называться по-другому, а два высших звания занимают гражданские лица, назначенные мэром города или губернатором штата.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 1: Реинкарнация и отсталая система  


Глава 1:


- Черт подери, Люк, ты еще не закончил одеваться? Если ты задержишься еще хоть на минуту, я просто отправлю тебя на выпускной голым. - крикнул Роберт Грейсон, поднимая голову с водительского сиденья. Дверь на водительское место была распахнута настежь, и он кричал так громко, что стекла, казалось, вибрировали.


Через некоторое время из комнаты наверху раздался голос, почти такой же громкий, как его крик: "Какого хрена?”


Переполненный гневом, Роберт выскочил с водительского сиденья своего F150 и побежал в дом. Затем последовала серия грохота, когда он побежал вверх по лестнице. Наконец, открыв дверь, раздался громкий хлопок.


- Эй, Люк, что с тобой? - снова раздался голос Роберта, а за ним и женский голос.


Через минуту из здания выбежал Роберт с молодым человеком на руках. За ним шла взволнованная женщина средних лет с пятилетним мальчиком.


- Кэтрин, садись за руль и поезжай с Джозефом. Будьте осторожна на дороге. - Роберт повернулся и сказал несколько поспешных слов, прежде чем уложить юношу на заднее сиденье. Помогая молодому парню лечь, он бросился к водительскому месту.


Он завел машину, и двигатель "Форда" яростно взревел, как машина умчалась в сторону шоссе и помчалась прочь.


Спустя день Люк пришел в себя.


Он растерянно смотрел в потолок над собой, прежде чем вспомнил, что произошло, и его сердце забилось от волнения.


Однако он все же быстро подавил волнение и успокоился. Посмотрев вокруг себя, он увидел, что находится в больничной палате.


Кроме него, в палате находилась и Клэр. Сейчас она крепко спала на диване неподалеку от него.


Как только он увидел на Клэр, то вздохнул с облегчением.


Поскольку его младшая сестра была здесь, Роберт, должно быть, был тем, кто отвез его в больницу


Он продолжал прислушиваться к звукам вокруг себя и обнаружил, что место было почти пустым, так как совсем не было никаких звуков деятельности человека. Из этого он заключил, что сейчас, вероятно, уже поздняя ночь. В больнице царила тишина.


Только после этого Люк закрыл глаза и пробормотал: "Система"


Затем... ничего.


Что это за чертовщина?


Люк нахмурился. "Система. Ну давай же."


Затем… по-прежнему никакого ответа.


Люк: "Система."


"Блядь, да где же ты."


Прекрасно, никакой реакции.


Люк мысленно выругался: "Система, по крайней мере, ты должна показать мне интерфейс или что-то в этом роде, верно? Какого хрена ничего не происходит?"


Сразу после того, как он произнес эти слова в своей голове, в его сознание появилась строка данных.


Это было совершенно не похоже на интерфейс или окно персонажа как в игре, которые он ожидал увидеть. Все эти данные появились прямо в его голове. Ему не нужно было читать какую-то страницу с персонажем.


Пользователь: Люк Колсон


Сила: 12 (физическая сила)


Ловкость: 11 (скорость, проворство, рефлексы)


Ментальная сила: 12 (духовная сила)


Уровень: 0


Опыт: 0


Кредиты: 0


И... больше ничего.


Люк был вне себя от гнева, когда понял, что больше ничего нет. Ему захотелось схватить эту систему и избить её.


Что же касается происхождения Люка, то история началась 13 лет назад.


Однажды, 13 лет назад, Люк внезапно проснулся и обнаружил, что превратился в пятилетнего мальчишку по имени Люк Колсон.


Он был дезориентирован, до того момента, как не узнал от системы, что это не переселение. Дело в том, что его душа обрела новое тело.


Но по какой-то причине его мозг должен был выполнить определенное требование, прежде чем система будет активирована. Таким образом, система включилась автоматически только тогда, когда ему было пять лет. Кроме того, к нему вернулись воспоминания из прошлой жизни.


Таким образом, он продолжал свою повседневную жизнь в невежестве, и только после того, как ему исполнилось пять лет, он понял, что это не его мир из прошлой жизни.


В прошлой жизни он был китайцем и жил обычной, но мирной жизнью, пока ему не исполнилось 30 лет. Каждый божий день он отправлялся на работу, в компания, коих было сотни. Он работал административным работником, ему платили достаточно, чтобы он мог оставаться сытым. Его жизнь вращалась вокруг зарабатывания на жизнь и ожидания своей окончательной смерти. Его жизнь была совершенно обычной.


Но в один прекрасный вечер, он заснул, смотря дома какое-то американское телешоу. Эпизод, который разыгрывался в момент его смерти, касался одного случая в одном городке в Соединенных Штатах.


Когда он увидел по телевизору прекрасный пейзаж, он подумал, как было бы замечательно, если бы он мог там жить.


И это были его последние воспоминания о прошлом мире.


Было ясно, что после того, как он заснул той ночью, он переродился в этом мире по какой-то неизвестной причине, и это мир отличался от его старого мира. И он к тому же, он стал маленьким мальчиком, родившимся в Соединённых Штатах Америки.


У него до сих пор сохранились воспоминания о Люке еще до того, как ему исполнилось пять лет. Воспоминания были такими же, как и у других нормальных детей. То, что он должен был помнить, он все еще помнил, в то время как воспоминания о том времени, когда он был ребенком, все были забыты.


Но он прекрасно понимал, что эти Соединенные Штаты уже не те, что были в его прошлой жизни.


Это было потому, что его память о прошлой жизни остановилась на 2018 году, но здесь он родился в 1985 году.


Еще большим доказательством того, что это был другой мир, был тот факт, что нынешним президентом Соединенных Штатов была женщина латиноамериканка, 57-летняя Мишель Борг.


Хотя Люк никогда не обращал особого внимания на президентов Соединенных Штатов в своей прошлой жизни, он все еще знал, что в его предыдущей жизни никогда не было женщины-президента или президента латиноамериканца, и конечно же, никогда не было женщины-президента латиноамериканки.


Поэтому, было ясно, что он не переселился более чем на 20 лет назад. Скорее, он попал в параллельный мир.


У Люка были чрезвычайно сложные чувства по поводу всего этого.


Когда-то он надеялся, что это тот же самый мир, что и в прошлой жизни. Если так, то он сможет снова увидеть своих родителей, братьев и сестер. Однако он понятия не имел, согласятся ли они с тем, что у них теперь есть сын и брат - европеец.


Но суровая реальность заключалась в том, что он больше не мог вернуться к ним.


Однако в прошлой жизни он был пресыщенным и не слишком целеустремленным юношей. Впрочем, он скоро забыл о тех сложных чувствах, которые были совершенно бессмысленны.


Во-первых, он все равно не смог бы придумать, как вернуться. Во-вторых, его братья и сестры позаботятся о его родителях. Он только надеялся, что его исчезновение не слишком опечалит их, хотя это было слишком оптимистично.


Прожив в этом мире более 10 лет, Люк, наконец, отбросил тоску по своему прежнему миру и стал американцем, родившимся и выросшим здесь, до мозга костей.


Честно говоря, у него также было много жалоб на свои условия жизни.


Почему, когда другие люди переселялись, они оказывались либо сыном владельца какой-нибудь финансовой группы, либо в таком мегаполисе, как Нью-Йорк, а когда он переселился, то оказался в сельской глуши?


С тех пор как он пробудился в пять лет, он жил в штате Техас, если точнее, в Нокс-Сити, или еще точнее, в крошечном городке за пределами Нокс-Сити.


В этом крошечном городке проживало всего около 2000 человек, что было эквивалентно населению маленькой деревни в Китае.


В отличие от Китая в его прошлой жизни, это место было невероятно обширным и широко открытым, и после выезда из города можно было долго ехать, не видя ни единой души.


Единственная причина, по которой он прожил в такой сельской местности 13 лет и даже продержался до окончания средней школы, заключалась в том, что... он был человеком с системой.


С пяти лет он знал, что у него есть система.


Но эта система никогда не давала ему никакого ответа. Как камень, она была неподвижна, но по какой-то причине он чувствовал, что эта система действительно существует.


Он никогда никому не говорил об этом, потому что это только заставило бы Роберта и Кэтрин подумать, что он ненормален.


В любом случае, система передала ему одну вещь, которая заключалась в том, что она будет полностью активирована только тогда, когда он станет взрослым.


Так что у Люка не было иного выбора, кроме как двигаться дальше.


Система решила перейти в режим "не беспокоить". Что он мог с этим поделать?


Он уже не в первый раз пытался вызвать систему, даже оскарблениями. Но даже в этом случае система хранила молчание все эти годы.


Когда он читал о главных героях романов, их системы обладали либо интеллектом, либо искусственным интеллектом и имели разные личности: они могли быть отчужденными, гордыми, холодными и.т.д.... Когда главным героям нечего было делать, они могли болтать со своими системами.


Но эта система, которую он получил, не была наделена искусственным интеллектом. На самом деле это была отсталая машина. В противном случае, действительно не было никакого другого объяснения отсутствия реакции со стороны этой системы. Так Люк и рос без всяких приключений, учился до тех пор, пока, наконец, не пришел день выпускного бала в старшей школе. В тот же день ему исполнилось 18 лет.


Как раз в тот момент, когда он одевался в своей комнате, готовясь к выпускному балу, система внезапно послала ему сообщение: "Обнаружено, что пользователь достиг совершеннолетия. Система будет активирована. Синхронизация начнется через 10 секунд."


- Какого хрена? - закричал Люк.


После этого, прежде чем он успел подумать о чем-то еще, его мозг пронзила нестерпимая боль. Его глаза мгновенно потемнели, когда механизм самозащиты его тела включился от сильной боли, заставив его потерять сознание.


Первое, что увидел Роберт, поднявшись наверх, был Люк, лежащий без сознания на полу.


Затем Роберт отправил его в больницу, и после одного дня комы Люк очнулся.


Сейчас здесь была только его сестра Клэр, и она крепко спала. Это было самое подходящее время для того, чтобы он открыл свой "приз".


Так называемым призом была система.


Все эти годы он чувствовал себя человеком, который узнал, что унаследовал огромное состояние, но не мог прикоснуться к нему до совершеннолетия.


Да, в каком-то смысле именно так он себя и чувствовал.


Эта система была сродни наследству, которое оставила ему предыдущая жизнь.


Все эти 13 долгих лет Люк ждал только этого.


И когда он проснулся, то наконец понял, почему система будет активирована только тогда, когда он станет взрослым.


Это было потому, что система должна была синхронизироваться с его душой, чтобы связать их обоих вместе. До совершеннолетия его тело, точнее, мозг, не сможет выдержать шок от синхронизации – это могло легко убить его.


Люк выругался про себя: "Не могла пораньше предупредить, что начнёшь синхронизацию? Хотя бы предупредила за день до этого?!"


Система фактически дала ему простой обратный отсчёт в 10 секунд, прежде чем непосредственно начать синхронизацию.


Таким образом, он не только попал в больницу, но и пропустил выпускной бал.


Еще хуже было то, что его девушка, Химена, хотела потанцевать с ним. По сути, он оставил ее одну на выпуском. Надеюсь она не убьёт его.


Тем не менее, это было то, о чем он будет беспокоиться позже. Сейчас его внимание было сосредоточено на системе.


Но тупость системы превзошла даже его ожидания. После официальной активации, даже после синхронизации, система все еще делала вид, что его не существует!


Информация, которую он получил от системы, не имела ничего, вроде страницы персонажа, панели или окна – это были просто чистые данные, которые можно было увидеть, без каких-либо других подсказок или советов для него.


Люк не удержался и спросил: "Система, у тебя хотя бы должно быть имя, верно?"


Неожиданно для него, система дала ответ: Супер Храбрая Детективная Система!


Сокращенно: Супер Детективная Система!


И... больше ничего.


У Люка больше не было сил, чтобы злиться на систему.


Он успокоился и начал изучать систему.


Хотя он проклинал её за то, что она была настолько бесполезной и даже не имела пользовательского интерфейса и так далее, в ней все еще было что-то полезное.


Логически рассуждая, можно было бы сделать вывод, что, поскольку система дала ему некоторые значения, вполне вероятно, что эти значения могут быть увеличены.


По трем основным признакам – силе, ловкости и ментальной силе – Люк мог судить, что в параметрах, используемых системой для измерения человека, нет ничего необычного.


И система также молчаливо согласилась с тем, что для обычного человека среднее значение всех трех характеристик равно 10. Что касается Люка, то он обладал силой 12, ловкостью 11 и ментальной силой 12.


Другими словами, он был немного выше среднего. Но это было, вероятно, потому, что большинство людей здесь работали физическим трудом, в то время как студенты занимались спортом.


Сам Люк тоже присоединился к этой моде и время от времени ходил в спортзал с бодибилдерами из школы.


Конечно, для этих людей бодибилдинг был страстью. Для него это была всего лишь забава. Поэтому, его сила была всего 12, значение лишь немного выше среднего.


Что касается 11 очков ловкости, то это, вероятно, потому, что он не прошел никакой специальной подготовки. Таким образом, он был всего на 1 очко выше обычного человека.


Что же касается 12 очков ментальной силы, то он имел некоторое представление о том, что это означает. "Ментальная" определенно был связан с его мозгом, или, если быть точным, со скоростью, с которой его мозг обрабатывал информацию.


Ни один из трех основных признаков не был намного выше двух других, но и не был особенно низким. Ему оставалось только гадать, может ли система помочь улучшить эти характеристики.


Следующим в списке был уровень, опыт и кредиты - все три на нуле.


Это означало, что у него есть уровень, и он может получить очки опыта и кредиты.


Что касается того, сколько очков опыта потребуется ему для повышения уровня, и что делать с кредитами, он мог бы выяснить это в будущем. По крайней мере, теперь он знал, что система не совсем бесполезна.


Потратив некотрое время на его изучение, Люк начал экспериментировать с системой.


"Система, ты можете ответить мне, как я могу повысить свой уровень?"


"Опыт? Конечно, я знаю что мне надо набрать опыт! Как я должен получить опыт?"


"Миссия? Где находится миссия?"


"Черт возьми! Ты показываешь мне миссию только после того, как я попросил об этом?"


Повторные эксперименты Люка наконец-то получили отклик от системы, и он наконец получил от нее дополнительную информацию. Конечно, еще не было интерфейса или чего-то подобного.


Миссия: официально стать полицейским


Ограничение по времени: один месяц


Награды: 10 очков опыта, 10 кредитов.


Когда Люк наконец получил задание, он был рад. "Спасибо, система!"


Ну, хотя бы эта система не было бессполезной.


Он мог заработать очки опыт и кредиты!


Но через некоторое время взволнованный Люк погрузился в раздумья.


Он прочитал много романов, многие из них были связаны с главными героями с системами.


Оставляя в стороне специфику, системы обычно можно разделить на несколько типов.


Первый тип системы был таинственным видом, где пользователи будут снабжены магическими навыками, боевыми искусствами, руководствами бессмертных по культивированию или даже сверхспособностями.


Второй тип систем был технологическим, где пользователи получали оружие, гаджеты, генетическое усиление, межзвездные боевые корабли и так далее.


Третий тип - это система реального мира, в которых главные герои должны стать суперзвездами, учеными, преступниками, героями и так далее...


Третий тип иногда смешивался с первым и вторым типами, но основное внимание по-прежнему уделялось реальному миру.


Больше всего Люку хотелось иметь первый тип.


Награды, которые он получит от первого типа, всегда будут самыми заманчивыми.


Его вторым выбором будет второй тип, где он сможет получить в награду передовые технологии. В конце концов, когда технология достигает достаточно высокого уровня, она не может быть слабее, чем вознаграждение, которое можно получить от первого типа системы.


И третий тип... был его последним выбором.


И если у него не было выбора, кроме как выбрать третий тип, он не возражал против системы, которая требовала, чтобы он был суперзвездой, супер-автором, супер-сценаристом и.т.д... Все это было приемлемым выбором.


Или быть ученым, наживающим богатство на своих изобретениях. Что тоже было бы неплохо.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 2: Моя судьба - быть полицейским и след губной помады 


Глава 2


Вне зависимости от того, станет ли он суперзвездой, супер-писателем или технологическим магнатом, все это означало, что в его объятия бросятся огромное количество женщин высшего класса. Ему больше не нужно будет беспокоиться об отсутствии подруг.


На самом деле, будучи победитель по жизни, он даже не нуждался бы в девушке. Многие женщины были бы готовы встречаться с ним, даже если он не пошевелит пальцем.


Но... Супер Детективная Система? И первая миссия состояла в том, чтобы он официально стал офицером полиции?


Он был очень опечален этим.


Почему? Потому что Роберт был Шерифом города, в котором они жили.


Нет, Шериф - это не фамилия Роберта.


Так называемый Шериф относился к городскому блюстителю порядка, или, другими словами, к кому-то, похожему на начальника полиции.


Правоохранительные органы в этих городах несколько отличались от полицейских управлений больших городов. Оба они были правоохранительными органами, но шерифы на самом деле получали зарплату из карманов самих жителей и были в некотором роде личными полицейскими


Роберт зарабатывал всего около 54 000 долларов в год, и даже это была сумма до уплаты налогов. И он был главным. Для тех, кто был рангом ниже него, их годовая зарплата могла доходить до 32 000 долларов.


Даже с зарплатой Роберта, он едва зарабатывал достаточно, чтобы прокормить всю их семью.


К счастью, в Техасе были одни из самых низких налогов в Соединенных Штатах, и стоимость жизни здесь тоже была довольно низкой. Кроме того, Кэтрин также работала учительницей. Поэтому семье Роберта не пришлось жить в бедности.


И вот теперь эта дерьмовая система на самом деле велит Люку стать полицейским? Разве это не ловушка?


Поскольку это была Супер Детективная Система, почему он не мог пойти и стать частным детективом или кем-то еще?


Как частный детектив, он мог бы зарабатывать миллионы в год, если бы преуспевал. С помощью системы, Люк вполне мог бы стать богатым частным детективом.


Но какое у него может быть будущее, если он станет полицейским? Даже шеф Нью-Йоркской полиции зарабатывал не больше 200 тысяч долларов в год.


Конечно, более высокопоставленные люди не полагались только на свою зарплату, чтобы разбогатеть. Выйдя на пенсию, они могли бы выступать с речами, писать книги или заниматься политикой и легко зарабатывать миллионы. Это было разрешено законом.


Но в этом году Люку было всего 18 лет. Как далеко ему до пенсии?


Более того, если он сможет разбогатеть только после того, как достигнет пенсионного возраста, в чем смысл его жизни?


Хуже того, три дня назад Люк чуть не поссорился с Робертом, когда говорил о работе.


Это было потому, что Роберт хотел, чтобы он присоединился к их полицейскому отделу после окончания школы, а Люк категорически отказался от этого.


Его целью было стать богатым человеком.


У него была своя система, пусть даже она активируется только после того, как он станет взрослым. Согласно закону Соединенных Штатов, совершеннолетними считаются лица, достигшие 21 года и старше. В конце концов, они уже могли начать употреблять алкоголь в этом возрасте – как же их нельзя было считать взрослыми?


Люк считал, что ему нужно только подождать еще три года, пока система заработает.


Он никогда не думал, что ему придется ждать всего три дня, чтобы система заработала, а после активации она хотела, чтобы он стал офицером полиции.


Неужели он совершил что-то грешное, чтобы заслужить это?


Люк начал плакать тихими слезами в своем сердце.


Не то чтобы он беспокоился о Роберте.


Хотя Роберт не был его биологическим отцом, он был так же хорош, учитывая их родственные отношения.


Если Люк вдруг передумает и согласится стать полицейским, Роберт будет некоторое время дразнить его, но все равно поможет ему в этом.


Роберт был нормальным гражданином Техаса, который когда-то служил в армии и управлял ранчо, прежде чем стать полицейским. Он был грубым, но честным и прямым человеком.


Люк лежал на больничной койке с чрезвычайно сложными чувствами и начал давать волю своим мыслям, и не осознавая этого, он снова заснул


Через некоторое время рядом с его ухом раздался голос: "Люк, проснись."


Все еще полусонный, Люк пробормотал: "Нет, Клэр, дай мне поспать. Это же школьные каникулы."


И вправду, голос затих.


Через некоторое время раздался хриплый голос: "Роберт, Люк сейчас должен быть в порядке, но он отказывается просыпаться. Я ничего не могу с этим поделать. Ты приедешь в больницу? Конечно, хорошо. Я иду в поход с Шелли и остальными, так что я уезжаю через час, независимо от того, приедешь ты к тому времени или нет."


Затем в комнате послышался непрерывный шорох, как будто кто-то возился вокруг.


Через час до Люка донесся ароматный запах, и теплые губы коснулись его щеки. Затем раздался голос: "Люк, сладких снов. Скоро придет Роберт так что я уйду первой."


Люк недовольно пробормотал что-то и перевернулся на другой бок, прежде чем продолжить спать.


Женщина засмеялась и вышла из палаты.


Во сне он держал в одной руке - РПГ, а в другой - пистолет Гатлинга. Он стрелял сразу из обоих орудий, заставив многих преступников бежать. После этого он самодовольно рассмеялся. "Я суперполицейский! Ну же, кто еще..."


Внезапно ему показалось, что весь мир закачался, как будто произошло мощное землетрясение. Здания вокруг него начали рушиться и обрушиваться на него.


С криком Люк проснулся и сразу встал.


Бах!


Издав приглушенный звук, Люк рухнул на кровать с ошеломленными глазами. Роберт убрал руки с плеч Люка, и бесстрастно потер голову, которая болела от столкновения, прежде чем сказать: "Похоже, ты в хорошем настроении, раз напал на полицейского ранним утром?"


Люк медленно пришел в себя, но все еще потирал голову с гримасой на лице. Он инстинктивно усмехнулся: "Роберт, я не преступник и не твой подчиненный, помнишь?"


Произнеся эти слова, он замер.


Черт! Он слишком привык препираться с Робертом. Что же ему теперь делать?


Первое задание от системы состояло в том, чтобы официально стать офицером полиции, и у него был только один месяц срока.


И Роберт был единственным человеком, который мог помочь ему стать полицейским за месяц. В конце концов, Роберт был здесь Шерифом и единственным главным в городе.


А если Люк станет полицейским, Роберт станет его боссом.


Но, возможно, именно потому, что он лежал на больничной койке, Роберт не стал спорить с ним, как делал бы в прошлом. Скорее, он спросил: "Как ты себя чувствуешь?"


- Не обращая внимания на то, что произошло ранее, я думаю, что теперь все в порядке. Я просто проголодался. 


- Тогда я пойду принесу тебе поесть. - ответил Роберт. Сказав это, он повернулся, чтобы уйти.


Но Люк быстро остановил его: "Нет, подожди. Я уже в порядке. Роберт, отвези меня домой, я скучаю по завтраку Кэтрин."


Роберт повернулся и спросил: "Ты уверен, что все в порядке?"


- Мы не врачи, если я захочу уйти, мне понадобится согласие доктора. - ответил Люк.


Роберт немного подумал и согласился. Поэтому он отправился на поиски доктора.


Доктор пришел и задал несколько простых вопросов, прежде чем сказать, что Люк в порядке и может быть выписан из больницы.


Но прежде чем он ушел, доктор не мог не дать Люку пару советов: "Физически ты в порядке, если не считать сотрясения мозга, но вчера вечером, когда тебя госпитализировали, у тебя его не было."


Люк молча прикрыл лицо руками. Чуть раньше его голова сильно ударилась о голову Роберта, и теперь она все ещё болела.


Он только беспомощно кивнул и сказал: "Понятно, доктор. Спасибо, что сказали мне об этом."


Вскоре после этого Люк и Роберт сели в F150 и отправились домой.


Пробыв некоторое время в дороге, Люк не смог больше терпеть и открыл рот: "Роберт, мне нужно кое-что с тобой обсудить."


Всё ещё не сводя глаз с дороги, Роберт ответил: "О? И что же это?"


- Эм, подумав об этом в течение нескольких дней, я понял, что согласен с тобой. - сказал Люк


Роберт посмотрел на Люка с отсутствующим выражением лица.


- Итак, я решил остаться в городе и стать полицейским. - продолжил Люк. 


Свист!


Шины засвистели из-за трения с дорогой и F150 свернул с дороги на насыпь.


Через несколько секунд машина полностью остановилась.


К счастью, участок рядом с дорогой был ровным, но даже если бы он был немного неровным, F150 справился бы с ним отлично. Не было опасности, что машина перевернется от этого.


Роберт отпустил тормоз и ошеломленно уставился на Люка: "Ты... тебя по-прежнему лихорадед? Или же это из-за сотрясения."


Люк закатил глаза. Его лихорадка была вызвана синхронизацией с системой прошлой ночью. Это не было похоже на то, что он получил повреждение мозга от этого: "Нет. Разве ты не слышал, что я сказал?"


Роберт ответил: "В противном случае зачем бы тебе менять свое мнение? Кажется, ты сказал, что скорее умрешь, чем останетесь здесь и станете полицейским? И ты даже утверждали, что, став полицейским, ты будете настолько беден, что в будущем тебе придется есть грязь."


- Хе-хе, это были пустые слова, не принимайте их всерьез. Я просто возразил, потому что не поверил тебе, когда ты сказал, что быть полицейским - это работа, где я буду получать зарплату, ничего не делая. - ответил Люк


Роберт широко раскрыл глаза: "Если ты поедешь и станешь полицейским в Нокс-Сити, то действительно будешь занят. А если ты станете полицейским в еще более крупном городе, ты будете слишком занят, и не сможешь ничем заняться. Но в нашем городе ты будешь работать под моим началом. Насколько утомительной может быть эта работа?"


Люк беспомощно покачал головой и признал: "Хорошо, я признаю, что был неправ. Роберт, ты же босс. С этого момента я готов тебя слушать."


Роберт некоторое время пристально смотрел на Люка, а потом вдруг расхохотался и хлопнул его по плечу: "Ха-ха, наконец-то! Это первый раз, когда ты когда-либо уступал! Люк, запомни это хорошенько, на этот раз ты уступил!"


Люк ответил: "Что бы ты ни говорил, главное, чтобы это помогало тебе спать по ночам."


Затем F150 снова выехал на дорогу. Они направились обратно домой, и по дороге лишь изредка слышались взрывы смеха Роберта.


Когда они вернулись домой, Люк не стал дожидаться Роберта. Он сразу же толкнул дверь и вошёл в дом, сказав: "Кэтрин, я дома!"


Из гостиной высунулась крошечная головка, и раздался голос: "Люк, ты уже в порядке?"


Люк подошел и погладил крошечную головку, прежде чем сказать: "Джозеф, что ты делаешь? Ох, ты уже покойник, ты играешь в видеоигры без разрешения?"


Крошечное лицо скривило губы и сказало: "Кэтрин согласилась, что я могу играть в течение часа. Более того, ты не Клэр. Вряд ли ты разболтаешь обо мне."


Люк пожал плечами: "Ладно, я не стану рассказывать о тебе. Но так как ты обещал Кэтрин, не забудь сделать перерыв, когда закончится время."


Джозеф был несколько возмущен, но все же кивнул: "Да, конечно. Ты становишься слишком многословным."


Затем он снова сел на пол и продолжил смотреть в телевизор, играя в свою видеоигру.


В этот момент Кэтрин вышла из кухни и посмотрела на Люка с озабоченным выражением лица.


Люк шагнул вперед и обнял ее, прежде чем сказать: "Я в порядке, но ужасно голоден. Завтрак готов, Кэтрин?"


Несмотря на заверения, Кэтрин все еще была обеспокоена, когда бросила взгляд на Роберта, который в этот момент вошел в дверь.


Роберт, казалось, прочитал ее мысли, прежде чем ответил: "Он в порядке. Я уже посоветовался с доктором."


Только тогда на лице Кэтрин появилась улыбка, и она сказала: "Идем, идем, завтрак готов."


Она повернулась и не смогла удержаться от улыбки, указывая на лицо Люка, прежде чем сказать: "Но во время завтрака, расскажи мне, с какой молодой медсестрой ты успел пофлиртовать в больнице."


Люк совершенно не понимал, о чем она говорит. Только войдя в столовую и посмотрев на посуду из нержавеющей стали, он заметил, что на щеке у него красное пятно.


Он присмотрелся получше и, когда понял, что это след от губной помады, сразу потерял дар речи.


По дороге домой из больницы он встретил довольно много людей. Многие из них улыбались, когда смотрели на его лицо.


Раньше он не обращал на это особого внимания. В таком маленьком городке, как этот, люди были очень дружелюбны друг с другом. Он полагал, что в сочетании с дружелюбием здешних людей все улыбались ему, потому что он был красив.


Но теперь он понял почему. Ранним утром он расхаживал по зданию с ярко-красным следом от губной помады на щеке. Что подумали все, когда увидели это?


Судя по тому, как они смотрели на него, их мысли, должно быть, были примерно такими: "Несомненно, приятно быть молодым."


Он не спешил стирать следы губной помады. Скорее, он потратил некоторое время, оценивая отметку, прежде чем вспомнить все, что было вчера и сегодня.


Рядом с ним Роберт тоже посмотрел на него насмешливо и сказал: "Ты ещё не вспомнил, какая это медсестра?, 


- Кажется, я припоминаю, что два дня назад, на выпускной бал, Клэр пошла и купила новую помаду. 


Роберт был офицером полиции, причем шефом. Поэтому он сразу понял значение этих слов.


И когда он изучил этот след губной помады, на его лице сразу же образовались темные линии, когда он сказал: "Эта сумасшедшая девчонка!"


Люк пожал плечами, достал салфетку и вытер след.


В этот момент появилась Кэтрин с завтраком.


Но она несла завтрак только для Люка.


Роберт уже поел перед тем, как идти на работу. На самом деле он ехал на работу, а потом свернул в объезд и направился в больницу к Люку. В любом случае, это был крошечный городок, так что он мог считать его частью своего ежедневного патрулирования.


Что касается Кэтрин, то она уже завтракала с Джозефом. Ребенок должен есть вовремя. Таким образом, Джозеф не мог ждать так долго, чтобы поесть.


Люк достал из микроволновки стакан теплого молока и налил его в миску с овсянкой, прежде чем сказать: "Эм, можно мне?"


Кэтрин улыбнулась и кивнула: "Да, продолжайте. Итак, вы вспомнили, какая это медсестра?"


Люк совершенно ничего не ответил на этот вопрос, но Роберт, потягивавший банку "Доктора Пеппера", которую он достал из холодильника, поперхнулся и выплюнул полный рот напитка.


К счастью, он сидел в другом углу стола, и завтрак Люка был таким образом спасен от бурного извержения напитка.


Люк продолжал неторопливо завтракать, медленно запихивая в рот бутерброд с ветчиной.


Ходила поговорка, что в Техасе все крупнее.


Например, бутерброд, который он ел, был толще обычного бутерброда. Общий размер также был больше, и даже ветчина внутри была толще, чем обычная ветчина. В сочетании с двумя овощными ломтиками и каким-то домашним маринованным огурцом, сделанным Кэтрин, большой бутерброд сочился ароматом, который включал в себя вкус хлеба, мяса, сладости и кислинки, а также содержал определенное ощущение свежести от овощных ломтиков. Именно такой вкус и нравился Люку.


Даже в прошлой жизни Люк любил есть гамбургеры и бутерброды. И в отличие от многих других, он не ел такую пищу, чтобы сэкономить время. Скорее, он действительно любил их.


И поэтому он не чувствовал себя чужим в этой новой жизни в Техасе.


Кроме того, в Техасе проживало довольно много этнических китайцев. Особенно это касалось Хьюстона и Форт-Уэрта. Было нетрудно заставить кого-нибудь время от времени приносить китайскую еду из этих двух мест.


Что касается еды, то Техасская еда действительно соответствовала его вкусовой палитре.


Весь бутерброд весил примерно пoлкилoгpaммa, и Люк быстро доел его. Он также допил теплое молоко и съел овсянку, прежде чем удовлетворенно похлопать себя по животу: "Это прекрасно. Я умирал с голоду."


Роберт уже вполголоса объяснил Кэтрин, откуда взялся след от губной помады. Это заставило Кэтрин рассмеяться.


Услышав слова Люка, она с любопытством спросила: "Разве Роберт не принес тебе гамбургер или что-нибудь чем ты мог перекусить?"


- Как это может сравниться с твоей едой? Я лучше подожду, пока доберусь до дома, чтобы хорошо поесть. - ответил Люк.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 3: Официальное начало работы, получение первых очков опыта и кредитов  


Глава 3:


Кэтрин с улыбкой встала, Люк тоже встал и взял посуду, которой пользовался. Кэтрин помоет ее позже.


Роберт тоже встал и сказал: “Хорошо, если больше ничего нет, я возвращаюсь в отдел. Люк, отдохни пока дома”.


Люк окликнул его: “Подожди, я поеду с тобой”.


- Зачем? - стало интересно Роберту


Люк пожал плечами и сказал: “Мне все равно больше нечем заняться. С таким же успехом я мог бы пойти стобой и подписать документы для работы. Самое большее, я начну не сразу, а через несколько дней. Будет ли это приемлемо?”


Роберт кивнул: “Конечно. В любом случае, ты будешь получать зарплату только со дня начала работы. Но ты уверен, что хочешь пойти прямо сейчас? Неужели ты не хочешь еще подумать об этом?”


Люк ответил: "Я уже провел несколько дней, думая об этом. Я принял решение, пойдем”.


Рядом с ними Кэтрин не смогла удержаться и вставила: “О чем это вы?”


“Я понял, что то, что Роберт сказал мне несколько дней назад, верно. Поэтому я решил остаться здесь и стать полицейским. Ты рада это слышать, Кэтрин?”


Кэтрин была совершенно ошеломлена. Она выключилась на несколько секунд, прежде чем смогла заговорить: “Но несколько дней назад ты все еще спорил с Робертом, даже утверждал, что работать полицейским настолько плохо, что ты будешь есть грязь!”


Люк пожал плечами и ответил: “Мы все деревенские жители, кто из нас не пахнет грязью? И есть грязь все же лучше, чем ничего не есть”.


Кэтрин: “…”


Роберт: “…”


“Но ведь тебя только что выписали из больницы - не удержалась от вопроса Кэтрин


- Почему бы тебе сначала не отдохнуть денек-другой?


“Не волнуйся, Кэтрин - с улыбкой ответил Люк


- Вчера, нет, точнее, позавчера я был слишком возбужден и от волнения забыл про свой обед. Я упал в обморок только потому, что был слишком голоден и мое тело в полном порядке. В любом случае, я все еще буду отдыхать в течение нескольких дней после того, как зарегистрируюсь. Ты боишься, что Роберт заставит меня начать раньше?”


Кэтрин сердито посмотрела на него и сказала: “Ты можешь даже забыть о еде, как я могу не беспокоиться о тебе? Эм, подожди немного, я приготовлю коробку для ланча. Захвати его с собой, чтобы не забыть”.


Люк с улыбкой кивнул. “Конечно. Это я точно запомню”.


“А как насчет меня?” - спросил Роберт.


Кэтрин ответила: "Ты сегодня возьмешь с собой ланч? Конечно, чего ты хочешь: бургер или бутерброд?”


Роберт пробурчал: "Я буду тоже, что и Люк?”


Люк молча улыбнулся, не обращая внимания на одного ревнивого мужика средних лет.


Кэтрин быстро приготовила три бутерброда, но на этот раз это были не с ветчиной. Сейчас это были сэндвичи с говядиной. Они послужат обедом для обоих парней.


Через полчаса они добрались до города. Роберт припарковал машину перед полицейским участком, после чего вышел из него.


В Техасе все было крупнее, включая автостоянки.


Правда, в таких маленьких городках, как этот, специальных парковочных мест не было. Полицейский участок был не более чем небольшим двухэтажным зданием с пустым пространством позади него, которое было достаточно большим, чтобы вместить около 200-300 автомобилей.


****


Но в этом городе было всего 2000 жителей. И включая Роберта, в этом полицейском участке работало менее 12 человек.


А недавно один из них долгое время был одиноким, из-за чего свихнулся и ушел в отставку. Он собирается в Даллас в надежде найти свою настоящую любовь.


Единственное, что Люк мог сказать, было: "Брат, проснись, хватит мечтать."


В большинстве случаев то, как выглядит парень, было главным фактором в том, будет ли у него девушка.


В Соединенных Штатах деньги тоже иногда играли свою роль. Но как человек, не имеющий ни внешности, ни денег, даже если этот человек уедет в Даллас, ему все равно будет трудно найти себе девушку.


Вот почему в полицейском управлении внезапно открылась вакансия.


Люк мог смотреть на это свободное место, но, как только ее объявят, потребуется меньше дня, чтобы заполнить вакансию.


Здесь, в этом обширном, но малонаселенном городе, полицейская нагрузка было небольшой. Кроме того, опасность быть копом здесь была гораздо ниже, чем в пограничных городах на юго-западе.


Это была стабильная и спокойная работа, которая была чрезвычайно популярна среди местных жителей.


Роберт фактически использовал то, что было разрешено в пределах его полномочий, чтобы открыть путь для Люка.


До тех пор, пока не будут затронуты повседневные дела, у него не будет никаких проблем с этим.


США также являются страной, где связи играют важную роль, и в некоторых аспектах они играют даже большую роль, чем в Китае.


Время близилось к обеду, и когда Роберт приехал, дежурные офицеры были свободны. Поприветствовав друг друга теплыми улыбками, полицейские отправились обедать в ближайший ресторан быстрого питания. Там они смогут насладиться своим двухчасовым перерывом.


Что касается Роберта, то он подозвал офицера, который задержался, и сказал: “Боб, помоги Люку с регистрацией”.


Боб был белым мужчиной около 30 лет, и как многие другие местные жители Техаса, он был довольно загорелым.


Он не был ковбоем, работающим на ранчо, но как офицер полиции, он должен был выходить на патрулирование. И конечно, такой крупный, грубый мужчина, как он, не стал бы утруждать себя защитой от солнца. Поэтому его шея была особенно загорелой.


Услышав слова Роберта, Боб присвистнул и сказал: “Я вижу, мистер Скайуокер действительно собирается присоединиться к полиции, сегодня что, первое апреля?”


Роберт не стал утруждать себя ответом и просто махнул рукой, прежде чем войти в свой кабинет.


Боб не обиделся, что его проигнорировали. С улыбкой он повел Люка за собой, чтобы тот завершил процесс регистрации.


Теперь, когда Роберт был здесь, досье Люка уже было готово. Очевидно, Роберт подготовил его заранее.


Единственное, что нужно было сделать Люку, это подписать около 10 документов, и процесс регистрации был завершен.


В тот момент, когда он подписал последний документ, система отреагировала. Миссия выполнена.


Набранные очки опыта: 10


Кредиты: 10


Люк был вне себя от радости: “Как я и думал.”


Естественно, он торопился зарегистрироваться сегодня из-за задания.


С этой тупой системой он не мог позволить себе сидеть сложа руки и ждать, когда что-то хорошее упадет ему на колени. Он должен был взять на себя инициативу и регулярно тестировать систему, чтобы как можно скорее выяснить, какие преимущества она может принести.


Например, в ходе этой миссии он хотел только узнать, нужно ли ему открыто приступить к работе или ему нужно только официальное удостоверение сотрудника полиции, чтобы завершить миссию.


В конце концов, его догадка оказалась верной.


В тот момент, когда он подписал последний документ, он стал настоящим полицейским в этом городе.


Даже если он еще не приступил к работе, теперь он официально был копом.


Что касается даты его фактического начала работы, то это повлияет только на его зарплату, но не касается завершения его миссии.


Но... после этого система снова исчезла.


И снова тупая система показала, насколько она бесполезна. После отправки этого объявления она снова притворилась дохлой. Похоже, она не собиралась выдавать следующее задание.


Однако Люк не обращал на это внимания. Вместо этого он попрощался с Бобом и вышел из здания.


Сейчас он был слишком взволнован и нуждался в тишине.


Ему нужно было немного побыть одному, чтобы успокоиться.


Снаружи здания стояла невыносимая жара, но Люк, казалось, этого не замечал. Он продолжал расхаживать взад и вперед по тенистой площадке перед зданием.


Шагая, он был занят мыслю, как расколоть эту недоделанную систему.


Он хотел посмотреть, сможет ли он активировать следующую миссию.


Теперь, когда он получил очки опыта и кредиты, ему нужно было выяснить, как повысить свой уровень.


Его уровень все еще был нулевым, и было ясно, что его можно поднять. Он просто не знал, сколько очков опыта требуется для повышения.


Как раз в тот момент, когда Люк был занят тем, что раскочегаривал систему, раздался звук шагов.


Люк проигнорировал этот шум, поскольку все еще был занят тем, что делал все возможное, чтобы выяснить работу системы. Таким образом, он полностью игнорировал того, кто был рядом.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 4: Длинные ноги, подруга и расставание 


Глава 4:


Через некоторое время раздался женский голос: “Будь проклят, Люк. Так ты на самом деле не был болен, ты солгал мне и оставил меня одну на выпускном? Черт бы тебя побрал!”


Следом пронесся сильный вихрь.


Люк обернулся, и первое, что он увидел, была чья-то надвигающаяся нога.


Он рефлекторно рванул вперед и плечом блокировал приближающуюся ногу. Его руки вытянулись в хорошо отработанной манере, и живое гибкое тело упало в его объятия.


С улыбкой на лице он сказал: “Ах, Химена, как я рад снова тебя видеть!”


Девушка в его руках в данный момент стояла в раздвинутом положении, и ее черное нижнее белье было смутно видно из-под разорванных джинсовых шорт.


Она, казалось, не обращала никакого внимания на чрезвычайно сложную позу, в которой стояла. С яростью на лице, она проревела: "Черт бы тебя побрал! Отпусти меня! Мне нужно убить тебя! Ублюдок, ты разрушил мою прекрасную память о старших классах и оставил меня одну на выпускном балу! Ты даже заставил Клэр солгать, что тебя отвезли в больницу, и когда я пришла туда прошлой ночью, ты даже притворялся спящим. Посмотри на себя, разве ты похож на человека, который недавно лежал в больнице?”


Люк не стал волноваться. Девушка осталась в его объятиях, он нежно погладил ее по спине и сказал: "Химена, я не лгал, ты же меня знаешь. Я не люблю врать. Если ты дашь мне две минуты, я определенно все тебе объясню."


При этих словах молодая леди по имени Химена, похоже, ощутимо успокоилась, посмотрела на него с сомнением и спросила: ”Правда?”


Люк ответил с улыбкой: "Конечно! Или ты думаешь, что ты страшнее самки свиньи? Я не буду лгать даже перед лицом этой свиньи."


“Сволочь! Я не свинья! - Химена расхохоталась, а потом продолжила,


- Даю тебе две минуты. Эй, чего ты ждешь, отпусти мою ногу!”


Люк улыбнулся и отпустил ее ногу, позволив длинной и стройной ножке соскользнуть с его плеча обратно на землю. Затем, обняв ее за плечи, они сели перед зданием.


“Я не просил Клэр врать ради меня. Меня выписали сегодня в десять утра. Я думаю, тебе просто нужно спросить любого врача и ты получишь полную историю, не так ли?” - cпокойно объяснил Люк.


“Тогда почему ты так непринужденно сидишь здесь? - возразила Химена - Почему ты мне не позвонил?”


Люк пожал плечами: “Я только сегодня утром проснулся и должен был немедленно вернуться, чтобы Кэтрин могла хорошенько рассмотреть меня. Я не мог позволить ей продолжить волноваться, верно? Затем Роберт привел меня сюда, чтобы я прошел регистрацию в отдел. Я только что закончил процесс, а с тех пор не прошло и пяти минут. Я не успел позвонить тебе, как ты уже сама меня нашла”.


Химена растерялась: “Зарегистрироваться?”


Люк кивнул: “Да, теперь я официально являюсь офицером полиции и начну работать через несколько дней”.


Химена не поверила своим ушам: “Мне казалось, ты говорил, что поедешь учиться в Даллас или Хьюстон, почему ты передумал? Это из-за Кэтрин и остальных…”


“Нет!” - Люк прервал ее и объяснил.


- Я просто кое-что понял. Вообще-то, Роберт уже говорил мне о том, чтобы я стал полицейским несколько дней назад, я просто обдумал это”.


Химена погрузилась в долгое молчание, прежде чем сказать: “Тогда... удачи тебе, я думаю”.


Люк улыбнулся и сказал: “Не будь слишком грустной. Прекрасное будущее все еще ждет нас, я ведь не собираюсь оставаться здесь копом навечно”.


Химена заставила себя улыбнуться, но сердце ее сжалось от печали.


Сейчас ее чувства были чрезвычайно сложными.


Химена была девушкой Люка.


Они оба учились в Нокс-Хай, и оба закончили в этом году.


Что же касается того, как начались их отношения, то именно Химена преследовала Люка.


Это была история, которая началась с полууспешной попытки героя спасти красавицу.


Однажды группа старшеклассников решила отправиться в поход. Это было, когда эти двое встретили друг друга. Однако в то время они еще не были особенно близки.


Во время похода Химена столкнулась с диким кабаном.


В это время Химена испугалась и стала звать на помощь. Люк, стоявший ближе всех к ней, пришел первым. Затем, в лобовом столкновении, он встал перед диким кабаном, который, казалось, колебался. Он защищал Химену, пока они медленно отступали назад.


В конце концов, прибыли другие участники поездки, и человек с винтовкой застрелил дикого кабана.


По правде говоря, этот дикий кабан не был особенно большим. И в это время кабан тоже слегка испугался крика Химены. Вот почему он не напал на нее сразу.


Проще говоря, тот, кто спас Химену, был взрослым с винтовкой, а не Люком


Но после того, как эти двое начали встречаться, Химена сказала, что когда Люк пришел и без колебаний начал защищать ее, она увидела в этом символ храбрости.


Если бы это был кто-то другой, они бы сразу же убежали, увидев дикого кабана. А может быть, они перестали бежать и тоже начали кричать. Именно так поступило бы большинство людей. В то время у Люка был только нож для говядины, он бы ничего не смог сделать с эти ножом против кабана.


Что мог сказать Люк? Должен ли он рассказать ей, что уже привык видеть диких кабанов на ранчо своего дедушки по материнской линии и поэтому не боится их? Должен ли он также поведать ей, что на самом деле очень хорошо знает темперамент диких кабанов?


Если бы он не защитил Химену и не позволил ей продолжать кричать, дикий кабан, скорее всего, был бы так раздражен ее громким голосом, что, возможно, действительно решил бы напасть.


Да и кабан был не слишком большим, к тому же был довольно робок. Конечно, чтобы сделать то, что сделал Люк, требовалось некоторое мужество, но все это время он был уверен, что его жизнь вне опасности.


И после этого случая Химена начала преследоваиь Люка.


Химена была красавицей выше среднего, и это только потому, что у Люка был другой вкус по сравнению с местными жителями. Для обычного человека она определенно была очень красива.


У нее были длинные ножки, тонкая талия и соблазнительная попка. Конечно, грудь у нее была не слишком пышная, но фигура в целом оставалась выдающейся. В сочетании с ее здоровым загаром и подтянутым телом, которое было продуктом постоянных упражнений, она определенно была великолепной красавицей.


Будучи латиноамериканкой, Химена была очень страстной молодой леди, и когда она начала преследовать Люка, она сделала это открыто.


А Люк был нормальным и здоровым человеком. Хотя в своей прошлой жизни он дожил до 30 лет, а также имел несколько подружек, он никогда раньше не видел такого мощного нападения со стороны женщины.


В то время Люк учился в десятом классе и все еще был свободен.


Люк был примерно на 60-70 процентов похож на Кэтрин внешне: на первый взгляд он выглядел ничем не примечательно, но чем дольше вы смотрите на него, тем больше чувствуете, что он невероятно приятен для глаз.


Люк был старшеклассником, который имел приличную внешность, приличное телосложение и приличный характер, но все это время был свободен.


В Соединенных Штатах мужчину в такой ситуации очень часто понимают как человека с другими предпочтениями, то есть мужчину, который не предпочитает женщин.


По правде говоря, хотя Люк и дожил до 30 лет в своей прошлой жизни, он не был слишком хорош в преследовании кого-то. Это, вкупе с некоторыми его привычками, которые были совершенно другими, по сравнению с обычными американских студентов, заставило его оставаться свободным все это время.


Внезапно ему показалось, что его преследует великолепная красавица. Он не смог устоять перед нападением красивой и страстной латиноамериканки, и вскоре он согласился и стал ее парнем.


Только тогда Люк был свободен от слухов, циркулировавших в школе о его личных предпочтениях, и люди больше не говорили о нем за его спиной.


Но, по правде говоря, их с Хименой отношения официально закончились после вчерашнего бала.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 5: Вечеринка, смелая идея и ещё одно выполненное задание 
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Выпускной был последним официальным мероприятием старшей школы, и после этого студенты могли начать проводить свое время так, как им хотелось.


Кто-то отправился в путешествие, кто-то пошел готовиться к дальнейшей учебе, кто-то начал искать работу и так далее. Большинство из них начнут делать все это после выпускного вечера.


Хотя некоторые из них остались в родном городе, Люк и Химена давно знали планы друг друга.


Разница в их оценках была довольно большой.


Результаты Люка были выше среднего, и поскольку он уже давно накопил достаточно баллов, поступление в государственный университет было вполне возможным.


Что же касается Химены, то она едва смогла накопить достаточно баллов перед выпуском.


Тем не менее, она все еще планировала поступить в колледж и продолжить учебу. Она тосковала по жизни большого города.


Казалось, что эти двое были обречены на то, чтобы не иметь возможности продолжать свои отношения.


Но они никогда серьезно не говорили об этом. В любом случае, что-то подобное было невероятно распространено среди пар старшеклассников, и не многие люди были бы сильно обеспокоены этим.


Теперь, когда Люк внезапно сказал, что останется здесь, чтобы стать полицейским, это была перемена, которая, тем не менее, не повлияла на их план расстаться после выпускного вечера.


Химена никогда не останется в тени.


Она была полна жизни и никогда бы не осталась в таком маленьком городке, как этот.


После долгого молчания она сказала: “Но сегодня вечером ты должен пойти на вечеринку к Марте”.


Люк с улыбкой кивнул: “Конечно, ты хочешь, чтобы я оделся в костюм, который приготовил месяц назад?”


Химена рассмеялась и игриво ударила его, прежде чем сказать: “Даже если ты достаточно бесстыден, чтобы носить его, я буду слишком смущена. Ладно, не забывай о времени, сегодня в семь вечера. Если ты еще раз посмеешь опоздать, я сделаю из твоих яиц омлет”.


Вечеринка сегодня - это частное мероприятие, а не школьное. Поэтому каждый мог надеть все, что хотел, или даже пойти в своем праздничном костюме. Единственное, что никто не наденет - это те же строгие костюмы и платья, в которых они ходили на выпускной.


Люк с улыбкой кивнул.


Химена шагнула вперед и поцеловала его долгим французским поцелуем, прежде чем сказать: “Марта все еще ждет меня в супермаркете”.


Люк кивнул с той же улыбкой на лице: “Увидимся вечером”.


Когда Химена увидела выражение его лица, она не смогла удержаться и, прежде чем заговорить, легонько прикусила его ухо: “Разве у тебя нет дерзких идей? Хе-хе, не забудь обыскать тумбочку Роберта”.


Люк многозначительно кивнул. “Да, я так и сделаю, обещаю”.


Что же касается того, что он найдёт в тумбочке Роберта, то это определенно будет не пистолет.


Глядя на удаляющуюся спину Химены, Люк потер подбородок и пробормотал: "Исходя из того, что произойдет сегодня вечером, мне нужно принести целую пачку?”


Как раз в тот момент, когда Люк был занят своими мыслями о личной жизни, раздался голос Роберта: “Я вижу, мальчишка вырос. Теперь он даже флиртует с девушками перед полицейским участком”.


Люк улыбнулся, прежде чем обернуться: “Кстати, Роберт, у меня сегодня вечеринка, так что перед этим я зайду в твою спальню”.


Роберт слегка побледнел, прежде чем приподнять бровь: “Хе-хе, конечно. Делай, что хочешь. У меня также есть смазка, она тебе нужна?”


“Нет, спасибо - ответил Люк.


- Я гораздо опытнее тебя.


- Свали, чертов щенок! - закричал Роберт.


- Сначала дай мне пообедать. Я снова проголодался. - сказал Люк 

Через некоторое время Роберт вытащил Люка, державшего в руках большой бумажный пакет, из полицейского участка.


Люк улыбнулся и посмотрел на Роберта, который снова вошел в здание, прежде чем сесть перед зданием и начал медленно доедать свой обед.


Он не слишком заботился о вечеринке. Даже с намеком Химены, он все еще не был особенно тронут.


Эти двое были в отношениях в течение двух лет. Все, что они могли сделать, они уже сделали. У него было 18-летнее тело, но его душе уже было 30 лет.


Он продолжал раскочегаривать систему в своем сознании, пока ел свой обед. Потом он неторопливо направился домой.


Пройдя пару сотен метров, он встретил своего соседа Смита, благодаря чему он получил бесплатную поездку до дома.


Ровно в шесть закончив собираться Люк вышел из дома.


Кроме душа и чистой одежды, ему не нужно было наряжаться во что-то модное для вечеринки.


И ему не нужно было садиться за руль машины. Дом Марты находился в его же маленьком городке, всего в 10 минутах езды на велосипеде от его дома.


Он неторопливо ехал на велосипеде по дороге и, остановившись на светофоре, услышал неподалеку чей-то крик: “Пойдем, Микки, пойдем домой с бабушкой. Сегодня у нас будут твои любимые рыбные консервы!”


Люк обернулся и улыбнулся тому, что увидел.


Он слез с велосипеда и прислоненным его к перилам вдоль дороги, прежде чем подошел и сказал: “Бабушка Люси, Микки опять капризничает?”


Это была бабушка лет 60-ти. У нее было миниатюрное тело, а ее белые волосы были аккуратно стянуты несколькими заколками. Ее лицо было покрыто морщинами, но все еще можно было видеть, что она определенно была большой красавицей, когда была молода.


Она обернулась и, увидев Люка, почувствовала огромное облегчение: “Ах, малыш Скайуокер, используй свою силу и помоги мне. Притащи сюда этого нарушителя спокойствия”.


Люк отдал полицейское приветствие и сказал: “Да, мэм!”


Бабушка Люси улыбнулась: “О, теперь ты Оби-Ван?”


“Да, это так. - с улыбкой ответил Люк


- Иначе как вы можете командовать мной?” - сказав это, он воспользовался небольшим отверстием в стене, чтобы подняться, прежде чем ухватиться за карниз обеими руками.


Приложив некоторое усилие, он убедился, что карниз устойчив, и снова заговорил: “Иди сюда, Микки. Иди к бабушке и покушай”.


Американская короткошерстная кошка сидела и смотрела на него, склонив голову набок. Кот не побежал, и Люк легко схватил его одной рукой, прежде чем спрыгнуть со стены.


После того как он передал кота по кличке Микки бабушке Люси, они попрощались и разошлись.


Бабушка Люси была его соседкой и жила в трех домах от него. Микки иногда зависал у Люка. Поэтому Микки был с ним хорошо знаком. Вот почему Люку так легко удалось поймать Микки.


Пока Люси в хорошем настроении, возвращалась домой, Люк столкнулся с чем-то, что приятно удивило его.


Он получил еще один отклик от системы!

Миссия: помогите жителю города спасти кошку.

Миссия выполнена.


В качестве награды были получены 2 очка опыта, 2 кредита.



Но что удивило Люка, так это не опыт и не кредиты.


Это были всего два очка, что было почти незаметно.


Но еще больше Люка удивил тот факт, что одна из его догадок снова подтвердилась.


Система действительно была официально активирована. На этот раз она была действительно активна, в отличие от предыдущей активации и синхронизации, а также от первой миссии, которую он сделал, чтобы стать офицером полиции.


Исходя из того факта, что миссия была признана завершенной после того, как он подписал заключительный документ, для миссии требовалось скорее официальное удостоверение сотрудника полиции, чем то, что он фактически выполнял задание в качестве сотрудника полиции.


И теперь эта миссия по спасению кошки была также чем-то, что появилось еще до того, как он начал свою работу.


Это означало, что опыт и кредиты, вознаграждаемые системой, не ограничивались его работой или рабочим временем.


Скорее всего, пока он официально является полицейским, его действия и поведение будут приносить ему опыт.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 6: Сделай меня счастливым  
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С другой стороны, эта миссия по спасению кошки также дала определенную информацию.


Люку не нужна система, чтобы получить задание, для зарабатывания очков опыта.


Это, вероятно, было связано с тем, что он стал офицером полиции.


В конце концов, он и раньше делал много добрых дел, и это был не первый раз, когда он помогал бабушке Люси поймать непослушного кота. Однако система никогда не давала ему награды.


Из этого Люк заключил, что только став полицейским, он начал получать опыт и повышать свой уровень.


Это было правильно: это была система, которая сосредоточилась на усиление через практику.


В отличие от игр, где люди повышают уровень, убивая монстров, он будет повышать уровень выполняя работу полицейского.


В играх, при завершении миссии он получал очки очками, но также убивая монстров, он опять получал опыт.


Подобным образом, помощь бабушке в поимке ее кошки было то же самое, что убить монстра в игре. Система не выдавала специальную миссию для каждого действия, но после того, как он выполнил нужное действие, он автоматически получал опыт и кредиты.


С этим, повышение уровня не будет таким трудным, как представлял себе Люк.


В отличие от систем в романах, где можно было заработать очки опыта только через миссии, его система, скорее всего, была сосредоточена на повседневной жизни полицейского.


Помощь бабушке в поимке кошки было крайне незначительным делом, наравне с убийством цыпленка в деревне новичков. Вот почему он заработал только два очка опыта и кредита.


А что, если он сделает что-то другое?


В Соединенных Штатах сфера деятельности полиции чрезвычайно обширна.


От контроля дорожного движения и соседских споров до несчастных случаев и преступлений, все было частью работы полиции.


В более крупном городе полиция была разделена на различные отделы, такие как отдел расследования преступлений, отдел по борьбе с наркотиками и тому подобное. Но здесь, в этом маленьком городке, Роберт отвечал за все, и не было строгого разделения органов власти для подчиненных ему офицеров.


Из-за этого, даже будучи совершенно новым полицейским, Люк будет иметь шанс участвовать в делах гораздо более высокого уровня, чем спасение кошек. Он определенно получит гораздо больше, чем 2 жалких опыта и кредитов от подобного случая.


Переполненный волнением, Люк медленно поехал на велосипеде и подъехал к дому Марты.


Марта происходила из довольно богатой семьи, ее отец занимался оптовой торговлей мясной продукцией и поставлял ее нескольким видным участникам рынка в близлежащих крупных городах. У него определенно был почти самый высокий доход в этом городе.


Из-за этого дом Марты был очень большим, даже среди других домов в Техасе, которые уже были в основном большего размера.


В ее доме было три этажа, а площадь здания приближалась к 1000 квадратных метров. За домом и перед ним простирался луг, достаточно большой, чтобы быть футбольным полем. Был также сад, в котором было несколько больших деревьев, добавляющих красоты поместью.


За домом также был бассейн размером 50 на 20 метров. Для семьи из трех человек этот бассейн был невероятно большим.


Люк прибыл в 18:45 вечера, не слишком рано, но и не слишком поздно.


Конечно, были и другие люди из школы, которые приехали куда раньше.


На такие вечеринки, как эта, можно было явиться, если просто кто-то из приглашенных приведет их сюда. Или можно было принять участие, просто проскользнув внутрь.


Но почти все время приходили только старшеклассники из их школы. Были также редкие девчонки из средней школы или две, которые, казалось, созрели быстро.


Учитывая размер толпы на такой вечеринке как эта, никто не будет беспокоиться о некоторой шпане среди них.


Но, конечно, обязательным условием для их присутствия было то, что эти школьники должны были быть женского пола, которые рано сформировались и выглядели как любой другой старшеклассник.


Люк выбрал наугад металлический столб и привязал к нему велосипед. Он не хотел брать его с собой.


Обычному человеку было бы не трудно представить, насколько безумной может быть группа развлекающихся старшеклассников.


Он не собирался позволить безумной толпе сломать его велосипед и не хотел, чтобы его увидели с велосипедом, покрытым блевотиной, когда он будет возвращаться домой.


Замкнув велосипед, он зашагал во двор.


Он предположил, что около 70 процентов учащихся будут здесь сегодня вечером. Поэтому весь сад был наполнен шумом.


На качелях, свисавших с одного из больших деревьев, хихикали и играли несколько девушек в майках и шортиках. Многие девушки сидели на нижних ветвях и разговаривали между собой. Большинство из них были одеты в тонкие ветровки поверх топов.


С одного взгляда, можно сказать, что всё, что парни могли видеть – это пара за парой длинных стройных ножек.


Но, конечно, большинство этих ног были загорелыми. Техас был местом, где много солнца, и местные девушки здесь были в основном подтянутыми, так что у них у всех был хороший загар цвета пшеницы.


С дерева его с криками встречали несколько девушек. Они были частью группы, с которой он был больше всего знаком в школе.


Люк улыбнулся и помахал им рукой, прежде чем спросить: “А где Химена?”


Среди них были и друзья Химены, но они почти не общались. Они только показывали на заднюю часть здания. Там было еще шумнее, чем на переднем дворе.


Люк кивнул в знак того, что понял намек.


Девушки от души рассмеялись, некоторые даже послали ему воздушный поцелуй.


Конечно, он не воспринял их всерьез.


По выражению их лиц было ясно, что они смеются над ним из-за того, что Химена рассказала им о нем.


В этом отношении мужчины и женщины были очень похожи.


Люк обошел здания вокруг. Сейчас ему не хотелось идти в дом.


Горячей точкой вечеринки сегодня был бассейн. Что касается комнат внутри дома, то они принадлежали парам, ищущим уединения.


И действительно, когда Люк появился на заднем дворе, его встретила сцена безумия.


Большое количество людей здесь уже закончили старшие классы, и в сочетании с безумием этой партии…


Во всяком случае, так думал Люк.


Но, конечно, для собравшейся там толпы это было естественно.


Можно было видеть, как люди плавают в бассейне, бегают друг за другом, разговаривают, кушают, пьют, обнимаются и все такое.


На заднем дворе заранее была установлена система освещения. Неподалеку находилась платформа с двумя динамиками и усилителем. Кроме того, на платформе была соблазнительная женщина-диджей, одетая в бикини, чье тело раскачивалось взад и вперед, еще больше усиливая возбуждение в воздухе.


Люк поправил выражение лица и походку – он не мог позволить себе войти в эту сцену без всякого представления, как лунатик. Это выглядело бы слишком неуместно.


Его новая походка была той, которую он никогда не осмелился бы использовать обычно. Он, скорее всего, был бы избит через несколько шагов, если бы попытался.


Но здесь это никого не волновало. Все были погружены в тусовку.


Пока Люк шел, он осматривал окрестности. Вскоре он нашел свою девушку. Он бочком подошел к ней и сказал: "Малышка, сделай меня счастливым”.


Химена, занятая разговором со своими подругами, слегка побледнела, прежде чем группа девушек разразилась смехом.


Они не могли реагировать по-другому, так как прекрасно понимали, к какому типу людей относится Люк.


Он был человеком, который не заботился о том, как он выглядит, но все же был человеком, которого никто не мог проигнорировать. Но сейчас он стоял там, как хулиган из фильма, которого вот-вот изобьют. Было ясно, что он шутит.


Химена и остальные девушки покатились со смеху.


Теперь, когда они окончили школу, было принято, что кто-то вдруг решил изменить свой имидж.


“Ха-ха, Люк, я слышала, что ты недавно попал в больницу - расхохоталась одна из девушек - ты ведь не получил сотрясение мозга и не обрел новую личность, как в кино, или ты всегда хотел так выглядеть?”



Супер детектив в вымышленном мире Глава 7: Поиск комнаты и дело об убийстве  


Глава 7:


“Я все еще остаюсь собой, только в другом цвете - насмешливо сказал Люк - Ты не понимаешь. Ладно, я ухожу со своей девушкой, у меня нет времени зависать здесь."


Химена все еще смеялась, когда Люк внезапно оттащил и поднял ее на плечо, прежде чем унести прочь.


Девушки вокруг них не сердились. Они просто шутливо жаловались, и каждая из них показывала Люку палец.


Когда они вдвоем покинули бассейн, Люк наконец поставил Химену на землю. И вот они двое начали прогуливаться по лужайке, болтая друг с другом.


Это был хороший аспект Люка, и Химена постоянно посмеивалась над ним из-за этого, она даже утверждала, что он сродни брату.


По правде говоря, это было просто потому, что Люк был терпеливым человеком и не возражал слушать Химену, когда она ворчала о чем-то. Более того, он также спокойно делился своими истинными мыслями, когда слушал.


Хотя Химена несколько раз поддразнивала его по этому поводу, она явно была очень довольна Люком за то, кем он был.


Он был достаточно храбр, чтобы защитить ее от дикого кабана, и достаточно терпелив, чтобы быть хорошим слушателем. Этого не могла сделать даже ее семья.


Люка, похоже, не слишком волновала ее похвала. С широкой улыбкой он обнял ее, и его руки блуждали по ее спине, когда он сказал: "Помни, ты моя девушка. Если я не смогу быть терпеливым, то останусь неудовлетворенным ”.


Это лишило Химену дара речи, но она не остановила его руки, блуждающие по ее спине.


Эти двое не стали долго ходить вокруг да около. Химена всегда была инициативной девушкой, и меньше чем через полчаса она закончила рассказывать обо всех своих недавних неприятностях. Что же касается ее более серьезных проблем, то говорить о них не имело смысла, поскольку она все равно ничего не могла с ними поделать.


Ее глаза сощурились, а руки обвились вокруг шеи Люка. Легким прыжком она обвила ногами его талию, а затем наклонилась вперед, чтобы поцеловать его глубоко и страстно: “Ты заболел во время выпускного бала. Как насчет сегодня, ты ведь в порядке?”


Люк ухмыльнулся и сказал: “Да, сейчас я в полном порядке."


“Докажи это!” - за этим последовал еще один долгий поцелуй.


“Несомненно” - ответил Люк.


Так они и вошли в дом, все еще обнимая друг друга, и стали искать свободную комнату.


Первая спальня, которую они нашли, была заперта, и в комнате стояла абсолютная тишина.


Вторая спальня была заперта изнутри, и слышались сдавленные вздохи. Очевидно, внутри кто-то был. Какой-то мужик прокричал: “Заходи, если ты девчонка. Свали, если парень”.


Люк и Химена рассмеялись и пошли дальше. Третья спальня была не заперта, но в тот момент, когда они открыли дверь, они увидели две обнимающиеся фигуры.


Даже когда Люк и Химена стояли в дверях, девушка не обратила на них внимания, а парень ухмыльнулся, прежде чем сказать: “Пожалуйста, закройте дверь, когда будете уходить. Благодарю”.


“О, конечно, без проблем” - ответил Люк, прежде чем закрыть дверь.


Химена огляделась вокруг, прежде чем прошептать Люку на ухо. Затем они направились в туалет, все еще обнимая друг друга.


Но когда они были уже в нескольких метрах от туалета, то услышали изнутри стоны мужчины и женщины – эта парочка явно принадлежала к дерзкому и безудержному типу.


Услышав стоны, Химена рассмеялась.


Люк, казалось, не обращал на это внимания. Он повернулся и пошел наверх. Это была большая трехэтажная вилла. Он отказывался верить, что не сможет найти свободное место.


Таким путем, в поисках места, они стали свидетелями многочисленных зрелищ, прежде чем, наконец, оказались на одном из балконов верхнего этажа.


По сути, это был крытый балкон, соединенный с окном чердака.


Если они встанут, то смогут увидеть, что этот балкон выходит прямо на бассейн на заднем дворе.


Это место было явно хорошо укрыто от взгляда и еще никому не удалось обнаружить его. Поэтому Люк и Химена успешно нашли себе местечко, которое так долго искали.


Их губы, казалось, были приклеены друг к другу, а руки быстро двигались, исследуя тела каждого из них.


Как раз в тот момент, когда руки Люка собирались начать покорение двух важных точек на теле девушки, в бассейне раздался шум.


В отличие от предыдущего грохота, нынешний крик можно было свести к нескольким коротким словам, которые все повторяли.


“Боже мой!”


“Что происходит?”


“Что за хрень?”


Да, именно эти слова повторялись.


В этот момент Люк и Химена стояли, прислонившись к стене, и целовались. Они не могли не остановиться, видимо, случилось что-то плохое.


С высоты они увидели, что девушка в бикини лежит на земле, а две другие делают ей искусственное дыхание.


Люк нахмурился и инстинктивно начал осматривать окрестности. В одном из углов бассейна он заметил мелькнувшую фигуру, прежде чем она исчезла в темноте.


Он не обратил на этого человека особого внимания, когда сказал Химене: “Похоже, произошло что-то серьезное. Пойдем вниз”.


Химена крепко схватила Люка за руку и сказала: “Люк, это Мишель! Она умерла?”


Люк посмотрел вниз, прежде чем покачал головой: “Все выглядит плохо. Она вообще не двигается. Что бы ни случилось, весьма вероятно, что она мертва. Давайте пойдем и спросим, вызвал ли кто-нибудь скорую помощь”.


Здесь было несколько десятков человек, и все они были местными жителями. Даже если бы они были глупы, они все равно знали бы, что нужно вызвать полицию и скорую помощь в такой ситуации.


Да и город был не велик. Кроме того, дом Марты находился в центральной части города, менее чем в пяти минутах езды от полицейского участка и больницы.


И действительно, полиция прибыла, когда Люк и Химена уже спускались вниз. А к тому времени, как они сошли с лестницы, приехала и скорая помощь.


Преимущество наличия большого участка стало очевидным, когда полицейская машина и скорая помощь въехали прямо на задний двор и остановились недалеко от бассейна. Во всяком случае, здесь не было никаких стен, только какие-то символические заборы.


Когда Люк вышел, он увидел Роберта, выходящего из полицейской машины.


Вспомнив неподвижное тело Мишель, он покачал головой. Вполне вероятно, что это была смерть, поэтому, как начальник полиции, Роберт должен был приехать.


Роберт был здесь не один. Когда приехала скорая помощь, подъехала и вторая полицейская машина. На этот раз из автомобиля вышла латиноамериканка.


Люк тоже знал эту женщину.


Это была Селина, известная как самая красивая женщина-полицейский в его городке.


Но в полиции было всего две женщины. Другой женщиной-полицейским была Мэри, которой в этом году исполнилось больше 40, а до этого она была самой красивой женщиной-полицейским.


Люк не подошел к Роберту. Вместо этого он подвел Химену к Селине, которая уже руководила толпой, и сказал: “Привет, красавица!”


Нет, нет, это была шутка. Он не сказал бы ей такого.


На самом деле Люк сказал: “Привет, я могу тебе чем-нибудь помочь?”


Когда Селина увидела его, она вздохнула с облегчением и сказала: “Хотя ты еще официально не приступил к работе, ты должен помочь с этим”.


Люк кивнул: “Конечно. Я здесь, чтобы помогать. Что мне нужно сделать?”


Селина взглянула на Химену и спросила: “Твоя подружка?”


Люк кивнул.


“Вы тоже пришли на эту вечеринку?” - спросила Селина.


Люк кивнул и дал простое объяснение: “Да, это вечеринка, которую устраивает компания выпускников школы Нокс-Хай. Люди здесь в основном выпускники из одной группы."



Супер детектив в вымышленном мире Глава 8: Первый рабочий день и морг  


Глава 8: 


Глаза Селины загорелись, и она сказала: “Возьми блокнот и запиши имена всех присутствующих на вечеринке. Кроме того, задержи ненадолго учеников и не позволяй никому уходить, понял?”


Люк кивнул: “Конечно, но что, если они будут настаивать на том, чтобы уйти?”


- Запишите имена тех, кто слишком настаивает. Вы должны знать их всех, верно?”


Люк: "Да, это не будет проблемой. Сейчас же начну и не забудь сказать Роберту, что я помогал."


После этого Селина почти ничего не говорила. Она кивнула и снова принялась наводить порядок.


Она должна была сначала успокоить людей здесь, а также указать им на Люка, чтобы они записали свои имена.


Через некоторое время снова раздались испуганные крики. Вскоре к машине скорой помощи поднесли носилки с телом, накрытым белой тканью.


Очевидно, Мишель была мертва.


Толпа начала нервничать, и многие из них уже собирались уйти.


Люди были впечатлительными существами, и когда они замечали что-то ненормальное, их инстинктивная реакция состояла в том, чтобы быстрее уйти и вернуться домой.


Люк был очень занят, но, к счастью, его девушкой была Химена.


Химена была одной из чирлидерш, а Мишель - капитаном команды. На самом деле, многие лучшие друзья Химены также были чирлидершами.


Теперь, когда Мишель внезапно умерла, чирлидерши начали помогать Люку поддерживать порядок по предложению Химены.


Они знали многих девушек и парней. Большинство из них было легко убедить никуда не уходить.


В конце концов, все они были молоды, и их образ мышления все еще был довольно простым.


Произошло убийство. Это было нормально для полиции - хотеть, чтобы они остались.


Они ничего не могли сделать с теми, кто ушел, но для тех, кто все еще был здесь, если они упорствовали в уходе, даже после того, как их попросили остаться, они могли выглядеть провинившимися.


Более того, если они останутся, то смогут продолжать сплетничать со своими друзьями, которые тоже остались. Хотя они больше не были в настроении для вечеринки, по крайней мере, все еще было оживленно, и они могли попытаться выяснить, что произойдет дальше.


Примерно через 10 минут прибыли почти все полицейские города, кроме женщины-полицейского, дежурившей на станции.


В данный момент Роберт был очень встревожен.


Больше всего его беспокоило не само убийство. Точнее, это было чрезмерное количество людей на месте преступления.


Судя по собранной информации, на этой вечеринке присутствовало более 200 человек.


Что еще важнее, помимо выпускников Нокс-Хай, составлявших здесь большинство завсегдатаев вечеринок, здесь были и несовершеннолетние школьницы, и даже три девочки, которым не исполнилось и пятнадцати.


Это было правильно. Эти трое были так называемыми школьниками средней школы, которых привели сюда кузены и друзья, чтобы показать им, как устроен мир.


Вполне вероятно, что после сегодняшнего вечера у всех троих наступит ужасное лето. Их родители наверняка заморозят их счета, а может быть, даже посадят под домашний арест.


Но все это было проблемой их родителей – Роберта беспокоил тот факт, что эти несовершеннолетние определенно не могли оставаться здесь надолго. Он должен будет освободить их самое позднее в полночь. В противном случае, если случится что-то еще, все может стать еще более сложным.


Это также было признаком того, что предстоящее расследование будет крайне неприятным.


Здесь было более 200 детей, и даже если бы они приходили по одному на каждый день, потребовалось бы больше полугода, чтобы закончить опрашивать их всех. А многие из них уже закончили учебу и уезжают в командировки, на работу или на дальнейшее обучение.


Что должен был делать Роберт? 


Они работали не покладая рук и незадолго до полуночи наконец закончили начальную работу. Измученный Роберт направился к своей машине.


Но то, что он увидел, был Люк, который выглядел таким же усталым, стоящий рядом с девушкой.


Конечно, Роберт знал Химену.


Хотя он всегда ссорился с Люком, он все еще глубоко заботился о нем. Поэтому он уже давно знал об отношениях Люка с Хименой и даже приблизительно представлял себе их ситуацию.


Когда он узнал, что Химена была порядочной девушкой, он перестал беспокоиться о Люке.


Увидев Люка, Роберт спросил: "Итак, я должен считать, что это твой первый рабочий день?”


Хотя он устал, Люк по-прежнему блеснул улыбкой, когда ответил: “Все нормально. Просто считай, что завтра первый день.”


Роберт блеснул беспомощной улыбкой и сказал: “Спасибо. Завтра будет очень напряженный день”.


Люк указал на Химену рядом с собой и сказал: “К счастью, она была здесь, чтобы помочь сегодня. Иначе я не смог бы справиться с этими неспокойными детьми”.


Роберт кивнул Химене и сказал: “Спасибо, Химена”.


Химена также устала, но тоже улыбнулась и сказала: “Не беспокойтесь об этом, я только помогала поддерживать порядок. Это то, что я должна была сделать”.


“Уже поздно - сказал Люк - давай сначала отправим ее домой."


Роберт кивнул и открыл машину. Затем все трое сели в машину.


Они подъехали к дому Химены, и когда она зашла домой, Роберт помахал рукой и заговорил с женщиной, которая ждала Химену: “Сандра, дай ей хорошенько отдохнуть, сегодня она мне очень помогла”.


Сандра была матерью Химены, и, услышав слова Роберта, она с улыбкой помахала ему рукой, прежде чем закрыть дверь.


Затем машина тронулась, на этот раз направляясь к дому.


“Ты же там был - неожиданно сказал Роберт - ты ничего не заметил?”


Кое-какие воспоминания всплыли в памяти Люка, но он сказал отнюдь не то, о чем думал: “Я не уверен, в любом случае, Мишель нашли в бассейне. Есть вероятность, что она просто утонула."


Роберт немного помолчал, а потом сказал: “Пойдем со мной завтра на базу. Это будет ваш первый рабочий день, мы будем проверять заключение судмедэкспертов о вскрытии”.


Некоторое время спустя Люк сказал: “Идти в морг в мой первый рабочий день? А ты хорошо обо мне заботишься."


Роберт рассмеялся: “Сопляк, это место ты рано или поздно посетишь как полицейский. Тебе нужно привыкнуть к этому."


Люк вздохнул, опустил сиденье, чтобы сесть поудобнее, и сказал: “Есть поговорка, что работа подобна насилию: если вы не можете сопротивляться ей, вы можете закрыть глаза и просто наслаждаться ею”


Когда Роберт услышал это, он расхохотался, прежде чем сказать: “Ха-ха, я был прав: ты действительно прирожденный полицейский”.


В темной машине Люк закатил глаза: “Ты хочешь сказать, что все полицейские - жалкие души, лишенные выбора?”


Это заставило Роберта подавиться смехом и остановиться. Через некоторое время он впал в ярость: “Отлично, теперь я чувствую, что тебе следовало бы стать адвокатом. Твой рот такой же ядовитый, как и у них”.


“Как бы мне хотелось” - вздыхая ответил Люк и погрузился в молчание.


Во-первых, было неизвестно, сможет ли он на самом деле поступить в юридическую школу. С Супер Детективной Системой для него было невозможно стать адвокатом, не в этой жизни.


Когда они добрались до дома, Люк быстро принял ванну, прежде чем лечь спать. Он был совершенно измотан сегодняшним днем.


На следующее утро Кэтрин разбудила его рано утром.


Приняв ванну и спустившись вниз, Роберт уже сидел за завтраком: “Быстрее, малыш. Это твой первый день, ты не можешь опаздывать."



Супер детектив в вымышленном мире Глава 9: Золотые слова новичка и биологический сын?  


Глава 9:


Люк быстро сделал себе бутерброд с толстым слоем арахисового масла.


Сегодня будет очень напряженный день. Поэтому, если он не съест больше за завтраком, он боялся, что к полудню у него закончится энергия.


Он все еще по привычке препирался с Робертом: “Так ты хочешь сказать, что после этого дня я могу начать опаздывать?”


Роберт чуть не выплюнул часть бутерброд, который был у него во рту. Эти слова заставили его поперхнуться, и после того, как закашлялся и выпил большой глоток молока, он наконец смог проглотить застрявший кусок.


Он редко выходил победителем в споре с Люком, так как его мысли никогда не поспевали, за его мыслями.


Это был предел их пререканий, так как у них сегодня все еще было много дел.


Покончив с молоком и бутербродом, Роберт встал и начал торопить Люка. Люк вылил себе в рот стакан молока и встал с недоеденным бутербродом, собираясь уходить.


Кэтрин быстро вышла и спросила: “Вы вернетесь к обеду?”


“Нет - ответил Роберт


- Мы купим чего-нибудь поесть.


Что же касается Люка, то он ухмыльнулся, быстро забрал у Кэтрин бумажный пакет и поцеловав ее в лоб, сказал: “Спасибо, Кэтрин, что приготовила обед для меня одного."


Услышав это, Роберт сразу помрачнел.


Оказалось, что Кэтрин приготовила больше еды и хотела, чтобы они взяли её с собой, дабы быстро перекусить, когда проголодаются.


Глядя, как двое мужчин, один с мрачным лицом, а другой с широкой ухмылкой, садятся в машину, Кэтрин улыбнулась.


Теперь, когда они работали вместе, она чувствовала себя гораздо спокойнее.


Она глубоко заботилась о них обоих. А поскольку они оба прикрывают друг другу спину, их работа, скорее всего, будет менее опасной.


Конечно, сейчас о Люке по-прежнему заботился Роберт. Но, судя по интеллекту, который Люк проявлял с самого детства, он скоро будет на том же уровне, что и Роберт, и тогда они смогут начать помогать друг за другу.


Кэтрин была в этом уверена.


Полицейская машина помчалась в сторону Нокс-Сити.


В их маленьком городке не было отдела судебной экспертизы. Поэтому им приходилось ездить в Нокс-Сити, чтобы получить результаты вскрытия.


Однако даже Нокс-Сити не был столь хорош в криминалистике. Если они ничего не смогут выяснить, им придется прибегнуть к помощи судебно-медицинского отдела получше, который находится в Хьюстоне.


Соединенные Штаты отличались от Китая.


Их административное разделение было организовано в порядке убывания: штат, округ, тауншип и более мелкие населенные пункты.[Тауншип (англ. Civil township, в штатах Новой Англии — таун town) — одна из административно-территориальных единиц третьего уровня в США.]


Что касается их правоохранительной системы, то она работала иначе.


Дела, не подпадающие под юрисдикцию местных городских или общегородских полицейских сил, подпадают под юрисдикцию правоохранительных органов на уровне округов, а дела, не подпадающие под юрисдикцию этих органов, подпадают под юрисдикцию правоохранительных органов на уровне штатов.


Более того, их местное городское полицейское отделение не подчинялось ни общегородскому полицейскому управлению, ни полицейскому отделению округа. Скорее, их полицейское подразделение, или, точнее, их шерифское подразделение, подчинялось непосредственно местным жителям, в то время как зарплата членов шерифского участка выплачивалась из административного бюджета города.


Поэтому ситуации, когда разные правоохранительные органы выхватывали дела друг у друга, были здесь вполне обычным делом.


В конце концов, различные правоохранительные органы по всей стране были независимыми организациями, которые не подчинялись друг другу. Даже когда агенты ФБР проводили свои расследования, местная полиция часто относилась к ним предвзято, чувствуя, что ФБР пытается вмешаться в их дела.


Поскольку за город отвечало местное полицейское отделение, они предпочитали сами решать свои дела.


Они никогда не передадут дело другому правоохранительному органу, независимо от того, было ли это ФБР или какое-то другое полицейское подразделение, если только они не смогут раскрыть дело или если оно будет слишком масштабным, чтобы справиться с ним.


Роберт спешил ознакомиться с отчетом о вскрытии в Нокс-Сити, чтобы поскорее разобраться в сути этого дела.


Если бы девушка утонула, полицейский отдел больше не имел бы к этому никакого отношения.


А если это действительно убийство, то он должен раскрыть его как можно скорее.


Прошло много лет с тех пор, как в их городе было совершено убийство. На этот раз погибшей оказалась дочь местного жителя. Поэтому они должны были отнестись к этому делу со всей серьезностью.


Только решив дело как можно быстрее, они смогут доказать, что их отдел не получает зарплату просто так.


Они помчались дальше и меньше чем через час прибыли в полицейский участок Нокс-Сити.


Судебно-медицинского отделения в участке не было. Скорее всего, он располагался в четырехэтажном здании рядом.


Что касается того, является ли причиной этого то, что полиция не хотела видеть трупы в своем здании, то этого никто не знал.


Выйдя из машины, Роберт не сразу вошел в здание. Вместо этого он посмотрел на Люка и спросил: “Вы знаете, на что вам нужно обратить внимание как новому офицеру?”


Люк ненадолго задумался, прежде чем сказать: “Больше слушать, меньше говорить и ничего не трогать?”


Роберт ответил: "Ты прав, просто и точно! И откуда ты это узнал? Запомни, не повторяй эти слова никому, я буду использовать их для обучения своих подчиненных в будущем."


- Могу ли я сказать тебе, что это самое распространенное высказывание в сериалах, которые я смотрел в своей прошлой жизни? - про себя подумал Люк.


Зарегистрировавшись, указав свое имя и должность в полиции, Роберт взял с собой Люка и последовал за секретаршей в комнату номер три.


Так называемая комната номер три была третьим моргом.


Роберт, казалось, не испытывал беспокойства, так как сразу же постучал в дверь, прежде чем войти.


Мужчина лет сорока кивнул, увидев входящего Роберта: “Вы здесь. Пожалуйста, подождите минутку, позвольте мне допить свежемолотый кофе.”


Роберт: ....


Люк: ....


Что-то не так со сценарием? Люк был совершенно сбит с толку. Неужели он пришел в кофейню?


С другой стороны, у Роберта было неприглядное выражение лица. Но он не вспылил. Скорее, он понизил голос и сказал: “Вот каков он есть. Каждое утро перед работой он должен выпить чашку так называемого свежемолотого кофе. Он утверждает, что без этой чашки кофе будет чувствовать себя слабым в течение всего дня”.


“Ты уверен, что он говорит о кофе?” - спросил Люк еще более мягким голосом.


Лицо Роберта дрогнуло, когда он ответил: “Он не употребляет наркотики, или травку. Я думаю, что кофе - это его версия травы. Он полностью зависим от кофеина”.


Это лишило Люка дара речи.


Но это был не единственный сюрприз в это утро.


Ожидая, пока он допьет свой кофе, мужчина включил громкоговорители в комнате. Они был не слишком громкими, но все равно очень отчетливыми в этом совершенно безмолвном морге.


Это был звук скрипки, но Люк не мог понять, что это за песня. Он никогда особенно не интересовался музыкой.


Но песня все равно была очень приятной.


Через 30 минут мужчина наконец медленно допил свою чашку свежемолотого кофе. Он даже не выказал намерения предложить им что-нибудь.


Роберт был совершенно спокоен. Он хорошо знал этого человека, это был тип, который всегда мог найти время для отдыха.


И никто ничего не мог с ним поделать. Он был слишком хорошим судмедэкспертом. Точнее, он был единственным во всем Нокс-Сити.


После того как мужчина убрал кофейное оборудование, он окинул Люка оценивающим взглядом и спросил: “Новенький?”


“Мой сын, Люк - ответил Роберт - Он тоже офицер, сегодня его первый рабочий день. Марс, ты можешь поторопиться?”


Мужчина средних лет прищелкнул языком и сказал: “Хе-хе, ты привел его сюда в первый же день? Ты уверен, что он ваш биологический сын?”


Люк улыбнулся, но ничего не сказал, твердо придерживаясь команды говорить поменьше. В любом случае, Роберт был здесь, чтобы вести все разговоры.


И действительно, лицо Роберта вытянулось, когда он сказал: “Марс, не шути над моей семьей”.


Мужчина по имени Марс слегка побледнел, а затем виновато улыбнулся и сказал: “Извини, я привык к бесполезным разговорам с людьми из отдела. Ты должен знать о Хэнксе... о, давай не будем об этом."



Супер детектив в вымышленном мире Глава 10: Вскрытие, причина смерти и близкие отношения  


Глава 10:


Марс перестал продолжать эту неловкую тему разговора. Он направился к столу для вскрытия трупов из нержавеющей стали, затем повернулся к Люку и сказал: “Молодой человек, вы уверены, что готовы к этому?”


Люк кивнул со спокойным выражением лица.


Не то чтобы он ничего не чувствовал, но как офицер полиции, это был вопрос времени, прежде чем он столкнется с чем-то подобным. Он должен был привыкнуть к этому.


Причиной смерти Мишель, скорее всего, было утопление, и ее обнаружили вскоре после смерти.


Люк предпочел бы, чтобы это было его первое вскрытие, чем столкнуться с чем-то более чудовищный.


Марс начал снимать белую ткань, покрывавшую тело, и остановился у груди. Сначала он принялся изучать голову под лампами.


Во-первых, он использовал что-то похожее на гребень, чтобы расчесать волосы Мишель.


Никаких явных посторонних предметов в волосах обнаружено не было. 


Он отложил расческу и провел рукой по волосам, осматривая голову ещё более детально.


- Никаких явных внешних повреждений на голове. 


Затем он двинулся дальше.


“Никаких следов пальцев или веревки на шее не обнаружено”.


Затем он перешел к той части, которая обычно подвергалась цензуре в фильмах.


Люк молчал и внимательно наблюдал за происходящим.


Люк не был больным, и поэтому не возбудился, увидев голый труп. Это было не так, как если бы он смотрел фильм. Здесь он столкнулся с настоящим трупом.


Люк просто внимательно наблюдал за процессом осмотра Марса.


Он не был судебным врачом, но как офицер полиции, Люк должен был обладать определенной степенью знаний, когда дело касалось судебной экспертизы.


Осмотрев все тело с головы до ног, Марс подозвал на Роберта. Роберт, который уже был в перчатках, шагнул вперед и помог перевернуть тело Мишель на бок.


Марс снова осмотрел тело с головы до ног. Когда он наконец закончил, то покачал головой: “Хорошо, теперь ты можешь опустить тело. Явных внешних повреждений не обнаружено”.


Роберт положил труп на землю и сказал: “Можешь ли ты проверить, занималась ли она какой-либо сексуальной деятельностью до своей смерти?”


Марс взглянул на Люка, прежде чем спросить: “Ты уверен?”


“Да - ответил Роберт. Но он тут же повернулся и посмотрел на Люка - Встань вон там. 


Люк ничего не ответил и неспешно встал на указанное месте.


На этом месте он оказался лицом к лицу с головой Мишель. Очевидно, Роберта это все ещё волновался  гораздо больше, чем он показывал.


Марс приступил к работе, и через некоторое время он поднял голову и сказал: “Погибшая занималась сексом перед смертью, и... большое количество жидкости осталось внутри."


Роберт закатил глаза: "Главное - найти, кому она принадлежит. Можешь определить причину смерти?”


- Пожалуйста, подожди минутку - ответил Марс.


Он снова занялся трупом и вскоре после этого сказал: “Удушье."


Роберт поднял бровь, но ничего не сказал.


Марс взглянул на него и добавил: “Впрочем, в ее легких не было воды. Поэтому она не утонула. Хе-хе, теперь ты будешь занят”.


Роберт беспомощно вздохнул.


Вообще говоря, из немногих причин, которые привели к смерти от нехватки кислорода, утопление и удушье были двумя наиболее распространенными сценариями.


Если это было бы удушье, то на шее должны были остаться отпечатки рук, веревки или другие следы.


А что касается тех, кто утонул, то в легких наверняка обнаружится вода.


Труп Мишель был обнаружен в бассейне, но в ее легких не было воды. Ее шея тоже была совершенно чистой. Что-то здесь определенно было не так.


Роберт много лет проработал в полиции и прекрасно понимал, что речь идет об убийстве.


Это значило, что он должен раскрыть дело как можно скорее.


Они получали жалованье из карманов жителей, и поэтому в подобной ситуации им приходилось быстро узнавать правду и поддерживать порядок в городе.


Вскоре Марс начал осматривать нос, глаза, губы, язык и уши Мишель. Через некоторое время, используя пинцет, он вытащил несколько тонких и белых предметов из ее носа.


Роберт прищурился и спросил: “Что это?”


Марс промолчал и проверил рот Мишель. И снова он пинцетом вытащил несколько крошечных белых предметов.


Только потом он сказал: "Хорошо, хотя официальное заключение судебно-медицинской экспертизы все еще займет некоторое время, я могу сообщить вам прямо сейчас, что это такое. Это перья, или, точнее, пух, который обычно используется для изготовления подушек, подкладок и других подобных предметов. Теперь, когда некоторые из них были обнаружены в носу и рту покойной, ты должен иметь представление о наиболее вероятной причине смерти”.


Роберт кивнул: “Понятно, тогда я пошел. Дай мне знать, если найдешь что-нибудь ещё, и когда отчёт о вскрытии будет готов, позвони мне."


Затем он позвал Люка, прежде чем выйти из комнаты.


Люк последовал за ним, но как только он собирался выйти из комнаты, Марс сказал: “Эй, парнишка, Люк, а ты не плох. Ты гораздо интереснее Роберта, приходи, когда будешь свободен."


Люк повернулся и кивнул с улыбкой на лице: “Спасибо, я обязательно приду, когда у меня будет такая возможность." Затем он помахал рукой и закрыв за собой дверь, вышел из комнаты.


Внутри комнаты Марс слегка померк, прежде чем улыбнуться. “То, как он себя ведет... совершенно не похоже на Роберта. Может быть, он действительно не его биологический сын?”


Затем он с улыбкой покачал головой и продолжил свою работу.


И вновь полицейская машина помчалась по дороге, туда, откуда они приехали.


За рулем Роберт спросил: "У тебя есть какие-нибудь соображения по этому делу?”


- Это убийство? - спросил Люк. 


“Конечно - ответил Роберт - что-то еще?”


Люк вспомнил, что видел прошлой ночью, и внутренне заколебался. Однако он все же заговорил: “Преступление на почве страсти?”


Роберт кивнул: “Да, это возможно. Что-нибудь ещё?”


Люк покачал головой: “Пока ничего."


“Ты уверен?” - спросил Роберт.


Люк вздохнул и сказал: “У Мишель есть парень: капитан команды по футболу - Джордж Джошуа."


“Ты с ним близок? - спросил Роберт, - Или ты хорошо знаком с Мишель?”


Лука ответил: “Ни с одним, Химена - член команды поддержки, а Мишель была капитаном чирлидерш. Вот почему я немного знаю о ней”.


“Что еще тебе о ней известно?” - спросил Роберт.


Люк немного помолчал, а потом сказал: “Мишель также довольно близка с двумя другими членами футбольного клуба.”


Роберт удивленно поднял брови: “Что?”


Люк вздохнул и сказал: “Она уже мертва, и я не хочу говорить о ней в таком ключе. Но поскольку ее смерть не была несчастным случаем, я не могу больше скрывать это."


Роберт потерял дар речи: “Дети в наше время... конечно ... игривые. Когда я учился в средней школе... кхе-кхе, тогда я был весьма невинен."


Люк фыркнул.


Если решил солгать, то не мог бы ты сначала улучшить свою неуклюжую игру? По крайней мере, сотри провинившийся взгляд со своего лица!


Возможно, неуважение в глазах Люка было слишком явным, потому что Роберт тут же пришел в ярость от такого унижения: “Сволочь, на что ты смотришь?! Я занят, мне нужно сосредоточиться на дороге. А, подожди, я же босс, так почему я вожу?”


Затем он ударил по тормозам и остановил машину, прежде чем сказать: “Выходи, ты поведешь машину."


Люк беспомощно вылез из машины и обошел ее, чтобы сесть за руль. Что касается Роберта, то он пересел на пассажирское сиденье.


Сев в машину, Люк захлопнул дверцу, пристегнул ремень безопасности и сказал: “У меня до сих пор нет водительских прав. Я должен ехать незаконно?”


Роберт усмехнулся: “Конечно, пусть офицер выпишет мне штраф, потом."



Супер детектив в вымышленном мире Глава 11: Широкие предпочтения старшеклассников и конфета для босса 


Глава 11:


Потеряв дар речи, Люк уставился на дорожный знак в далеке.


Вывеска гласила, что они находятся в 30 милях от Шеклфорда, их родного города.


Это также означало, что они фактически пересекли границу Шеклфорда.


И в пределах юрисдикции города только местные полицейские могли выписать штраф.


И только идиот может оштрафовать машину своего начальника.


Так что даже без водительских прав Люк мог ездить сколько душе угодно.


Роберт наблюдал, как Люк завел машину, переключил передачу и уверенно тронулся с места. Когда машина без проблем выехала на дорогу, он перестал беспокоиться и сказал: “Посмотри, как ты хорош. Ты, должно быть, много ездил по ранчо, почему бы тебе тогда не получить права?”


- Хм, я сделаю их после окончания этого дела. - ответил Люк.


- Знаешь, ты можешь ехать и побыстрее. - сказал Роберт.


“Сто тридцать километров в час – это уже достаточно быстро - ответил Люк


- Иначе я больше не смогу обеспечить нашу безопасность. Я ведь не опытный водитель."


Роберт сказал: “Хорошо, разбуди меня, когда мы приедем."


Затем он закрыл глаза и откинулся на спинку сиденья, задумавшись об этом деле.


В машине слышалась только кантри-музыка по радио.


Спустя 20 минут Люк остановился и сказал: “Роберт, мы приехали."


Роберт хмыкнул в знак согласия и вышел из машины. Все еще пребывая в глубокой задумчивости, он вошел в полицейский участок.


Люк беспомощно покачал головой, заглушил двигатель и запер машину, прежде чем войти в здание.


Сразу после того, как он вошел, он увидел, что Селина разговаривает с Робертом.


Когда он поздоровался с ней, Селина одарила его ослепительной улыбкой и обняла, прежде чем сказать: “Люк, наконец-то ты здесь. Босс велел дождаться тебя, прежде чем начать."


Люк кивнул с улыбкой на лице.


Люди здесь обычно не вели бы себя так дружественно со своими коллегами, но с тех пор, как он неожиданно помог ей прошлой ночью и значительно облегчил ее бремя, а также в сочетании с его юным возрастом, Селина была очень приветлива с ним.


Роберт все еще молчал, входя в свой кабинет с задумчивым выражением.


В этом крошечном полицейском отделе, насчитывавшем всего около дюжины сотрудников, Роберт был единственным, у кого имелся собственный кабинет. Даже у заместителя начальника был только большой стол в углу комнаты.


Дело было не в том, что заму не нужна была комната, а потому что бюджетную заявку на его собственный кабинет отклонили. Поэтому у него не было отдельного помещения.


Все трое вошли в кабинет и последний зашёл Люк. Зайдя внутрь, он закрыл за собой дверь и запер ее на ключ.


Селина, которая все это время наблюдала за ним, пробормотала себе под нос: “Какой осторожный, он совершенно не похож на шефа."


Что касается Роберта, то с тех пор, как Люк сел за руль, он вел себя как зомби. Сев, он наконец сказал: “Люк, повтори то, что ты мне сказал, после результатов вскрытия."


Что оставалось делать Люку? Он был на работе, а Роберт теперь был его начальником, поэтому он подчинился.


Люк говорил как можно лаконичнее, по-прежнему ничего не упуская из виду, он объяснил все о вскрытии, прежде чем начал говорить о запутанных отношениях Мишель до ее смерти.


Услышав это, Селина присвистнула: “Ух ты, дети нынче точно умеют веселиться!”


Люк сокрушенно покачал головой и сказал: “Нет, это привилегия уготована только для популярных детей в школе. Если бы это был например, кто-то толстый, он не смог бы принять в этом участие, независимо от пола."


Селина слегка поблекла, прежде чем сказать: “Да, это так, но как это связано с делом?”


“Может быть, здесь и нет никакой связи - ответил Люк - но я говорю тебе это только для того, чтобы ты не думала, что такова жизнь всех нынешних старшеклассников."


Селина с сомнением произнесла: “Правда?”


Люк: "Я просто хочу сказать, что внешность человека определяет его популярность в школе."


Селина: “…”


Роберт: “…”


После нескольких бессмысленных слов, Люк, наконец, вернул разговор в нужное русло. Он посмотрел на Роберта и спросил: “Ты хочешь, чтобы я подробно рассказал тебе о двух других учениках?”


Роберт кивнул: “Не волнуйся. Селина - опытный офицер, она знает, что нужно говорить, а что нет."


Люк кивнул: “Кроме Джорджа Джошуа, ее официального парня, Мишель была также близка с Борисом Пепе и Лордом Терри, членами футбольного клуба. Ну, Борис - играл на позиции гарда, а Лорд - квотербека.”

[Оффенсив гард (англ. Offensive guard) (G) — позиция игрока в американском футболе; гард располагается между центром и одним из двух оффенсив тэклов в расстановке лайнменов команды, играющей в нападении.

Функция гардов — защищать квотербека от игроков защиты.]



Селина прищелкнула языком и сказала: “Эта Мишель... конечно, имеет множество предпочтений."


Люк потерял дар речи.


Что он мог сказать?


Эти двое, вместе с капитаном Джорджем, который играл на позиции тайт-энда, напоминали собрание основных позиций клуба на ладони Мишель.


(П. Тайт-энд - это ещё одна позиция в американском футболе. Просто забейте на это и читайте дальше, это просто лишняя информация.)


Борис, был латиноамериканцем и крепким, как стена. Что касается его внешности, то он выглядел довольно грубо.


Что касается Лорда, то он был красивым белым парнем, а в качестве квотербека - стройным и спортивным. У него также были хорошие оценки.


Что же касается Джорджа, то он был сродни среднему между этими двумя: сильный, но не такой сильный как Борис, также красивый, но менее красивый чем Лорд.


Можно сказать, что у этих троих были совершенно разные стили, и все трое были близки с Мишель.


Роберт немного подумал, прежде чем встать: “Пойдёмте, нанесем Джорджу визит."


Все трое вышли, и так как Люк был ближе всех к двери, он придержал ее открытой для них. Это заставило Селину удивлённо посмотреть на него.


Люк улыбнулся: “Дамы вперед."


Роберт шел впереди без всякого выражения, но про себя он пробормотал: “Этот вонючий сопляк, он же не собирается подцепить самую красивую женщину-полицейского прямо так сразу? У него ведь есть девушка... Хорошо, он упомянул, что Химена уезжает, чтобы продолжить учебу. Забудь об этом, забудь, мне уже все равно."


Что касается Селины, то она посмеялась, прежде чем выйти из комнаты.


Когда они дошли до стоянки, Люк уже собирался садиться в машину, когда Роберт окликнул его: “Что ты делаешь?”


Люк ответил: "Что?”


Роберт указал в сторону и сказал: “Селина - твой партнёр, иди туда."


Люк был потрясен этим, когда быстро подошёл к Селине.


Селина уже сидела за рулём и от души смеялась: “Малыш Люк, теперь ты офицер и мой напарник. Ты не можешь вечно оставаться хвостом Роберта."


Люк улыбнулся, пристегивая ремень безопасности: “Так ты хочешь сказать, что вместо этого я должен быть твоим хвостом?” Говоря это, он взглянул на определенную часть тела своей партнерши.


Селина: "...Роберт был прав, ты выглядишь честным, но внутри ты очень хитрый”.


- Ты уверена, что это были слова Роберта? - спросил Люк.


Перед лицом этого совершенно невозмутимого вопроса Селина снова лишилась дара речи. Она раздраженно ударила ногой по педали и помчалась за машиной Роберта: “Хорошо, Роберт сказал, что ты выглядишь глупо, но на самом деле очень умен."


- Забудь об этом - сказал Люк - я бы предпочел, чтобы он называл меня хитрым.


Селина снова впала в ступор, прежде чем расмеяться: “Ха-ха, значит, тебе не нравится, когда тебя называют глупым."


Люк закатил глаза. “А ты хочешь, чтобы тебя так называли?”


Селина снова потеряла дар речи.


- Хорошо, напарник, поехали и возьми конфетку - сказал Люк прежде чем вручить ей конфету.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 12: Сварливый отец и трусливый Джордж  


Глава 12:


Селина взяла конфету, развернула ее одной рукой и положила в рот: "Если бы Роберт был таким же толстокожим как и ты, он бы уже давно стал начальником полиции в Нокс-Сити."


Люк, казалось, не обращал на это внимания: “Нет, чтобы стать начальником полиции, прежде всего надо быть безжалостным. Быть толстокожим - это просто продолжение этой черты."


Селина немного поразмыслила и поняла, что не в силах возразить: “Так ты хочешь сказать, что Роберт недостаточно безжалостен?”


“Я имел в виду, что я недостаточно жесток” - ответил Люк.


Селина: “…”


Болтая, они добрались до места назначения.


Они вышли из машины и последовали за Робертом.


Роберт даже не потрудился нажать на кнопку звонка. “Бак, открой дверь” - крикнул он сразу.


Не прошло и двух минут, как дверь открылась.


Там стоял белый мужчина средних лет и смотрел на Роберта, прежде чем сказал: “Заходи, Роберт, я уже давно тебя жду."


Увидев двоих позади Роберта, он выдавил из себя улыбку: “Селина, Люк, как поживаете?"


И таким образом, они втроём вошли в дом.


Это был маленький городок, и здесь все было по-другому. В таком крупном городе, как Нью-Йорк, прежде чем войти в чей-то дом, полиция должна была бы показать свои значки и выкрикнуть “полиция Нью-Йорка”, прежде чем они смогли бы зайти.


Что касается Роберта, то он был знаком почти со всеми в городе, и практически все местные жители также были знакомы с ним. Поэтому ему не нужно было показывать свой значок или представляться.


Конечно, Роберт все ещё был одет в полицейскую форму, так что его значок естественно висел у него на поясе.


Войдя и усевшись на диван, Роберт сказал: “Бак, мы пришли задать Джорджу несколько вопросов."


Бак немного поколебался, прежде чем сказать: “Роберт, поскольку мы знакомы уже много лет, сделай мне одолжение и скажи: с Джорджем все будет в порядке?”


Сердца трех офицеров застучали, когда они подумали: "Это интересный набор слов."


Некоторое время Роберт молчал, а потом сказал: “Бак, я могу только обещать, что сделаю все, что в моих силах, и позабочусь о Джордже."


Бак горько усмехнулся: “Ты всё так же суров, как всегда."


“Бак - сказал Роберт - Мишель мертва. Это не то, что мы можем просто скрыть и забыть."


Бак глубоко вздохнул и кивнул, после чего он повернулся и крикнул в сторону лестницы: "Тащи сюда свою задницу! Если ты будешь продолжать прятаться, я лично познакомлю тебя со своим пистолетом!"


Люк не мог вымолвить ни слова, но это был Техас, и такие сварливые папаши не были редкостью.


Почти сразу же на лестнице появился Джордж. Очевидно, он подслушивал их разговор.


Глядя на высокого парня ростом 188 сантиметров, шагавшего вперед с жалким выражением лица, Люк нашел это забавным.


По правде говоря, было еще кое-что, о чем он не сказал Роберту.


Но это было связано с его личной жизнью, и он не собирался забивать голову Роберта его личными делами, поэтому он решил промолчать.


Люк полагал, что человек, чьи выделения нашли в Мишель, был либо Джордж, либо Лорд, либо Борис.


Скорее всего, это был Джордж, так как Люк слышал от чирлидерш, что Джордж и Мишель вместе вошли в дом той ночью.


А что еще они могли делать внутри? Скорее всего, то же самое творили Люк и Химена, лишь с разницей в том, что Люку не повезло, когда его прервали, едва он успел начать. 


Но Люк не верил, что Джордж был тем, кто убил Мишель. По крайней мере, он был наименее подозрительным человеком.


Это было потому, что Люк знал, что Джордж на самом деле был очень трусливым человеком.


Более того, Джордж знал об отношениях Мишель с другими мужчинами.


Кроме того, Мишель знала об отношениях Джорджа с несколькими другими чирлидершами.


Эти двое ... были отличной парой. Мужчине нравилось валять дурака где попало, в то время как женщина была похожа на коллекционера специальных экземпляров.


Люк знал обо всем этом, потому что Джордж однажды положил глаз на Химену, и по какой-то причине он даже решил угрожать Люку, сказав ему бросить её.


Люк тогда промолчал, но после школы он поймал Джорджа, когда тот шел домой один.


Менее чем через 30 секунд Джордж уже умолял о пощаде.


Они двое были довольно разных габаритов. Джордж был ростом 188 сантиметров и весил более 100 килограмм. С одного взгляда, любой мог увидеть, что он крепкий юноша.


Люк был всего около 175 сантиметров в высоту и весил всего около 77 килограммов. Он был сравнительно меньше Джорджа.


Но Люк занимался бразильским джиу-джитсу с младших классов и был на совершенно другом уровне, по сравнению с Джорджем, чьи тренировки ограничивались лишь футболом. +


Примерно за 30 секунд Люк сумел зафиксировать руку Джорджа, причинив ему такую боль, что Джордж начал молить о пощаде.


Вот почему Люк никогда не утруждал себя занятиями чем-то ещё вроде бокса или других боевых искусств.


Как правило, бразильское джиу-джитсу можно использовать для того, чтобы подчинить себе противника, а также вывести его из строя. Кроме того, он был хорош для ближнего боя и очень подходил для решения повседневного спора.


С боксом, конечно, можно было бы хорошенько ударить по кому-то, но было бы слишком легко получить сотрясение мозга после его удара.


Преподав Джорджу урок, он с тех пор избегал Люка. Только примерно через месяц отношения между ними снова стали нормальными, но Джордж больше не смел думать о Химене.


Из-за этого случая, Люк заключил что Джордж был просто трусом. 


Трус, который будет казаться сильным перед слабыми и слабым перед сильными.


Глядя на то, как вёл себя Джордж, Люк был уверен, что тот что-то скрывает.


Джордж подошёл с обеспокоенным видом и остановился. 


- Присаживайся, Джордж, у меня есть к тебе несколько вопросов. - сказал Роберт. 


При этих словах Джордж покрылся холодным потом, а его взгляд переместился на отца.


Люк покачал головой из-за того, как трусливо вёл себя этот парень. 


У Бака было сложное выражение лица. Гнев, беспомощность и тревога - все эти эмоции присутствовали на его лице. В конце концов он стиснул зубы и сказал: "Расскажи Роберту все, что ты сделал прошлой ночью. Отвечай на все его вопросы, не думай ничего скрывать, если не хочешь стать убийцей."


Но когда три офицера услышали эти слова, их сердца снова заколотились.


Эта пара отец и сын, должно быть, говорили об этом раньше. Бак, возможно, уже знает о том, что произошло прошлой ночью. Вот почему он согласился на то, чтобы они допросили Джорджа.


Но был ли Джордж убийцей или нет, пока оставалось неясным.


Вполне типично, что чем больше человек пытается что-то скрыть, тем быстрее оно раскроется.


Услышав слова отца, Джордж заговорил с угрюмым видом.


Когда он закончил рассказ, на лице Роберта появилось странное выражение. Что же касается Селины и Люка, то они обменялись взглядами, посылая друг другу разные послания.


По глазам Селины Люк понял, что она думает что-то вроде: “Ты все ещё утверждаешь, что дети в твоей школе не такие уж дикие?”


В то время как глаза Люка говорили что-то вроде: "Это не имеет ко мне никакого отношения."


Роберт продолжал расспрашивать Джорджа. Что же касается Люка, то он продолжал слушать, обдумывая сказанное Джорджем ранее.


Джордж действительно проделал это с Мишель, когда они вошли в дом. Во всяком случае, с тех пор как они оба закончили школу, Джордж даже украл и принес бутылку отцовской текилы. Таким образом, эти двое были безумно пьяны, когда делали свое дело.


В конце концов, Джордж окончательно напился и проснулся только через некоторое время.


Проснувшись, он попытался разбудить Мишель, чтобы вернуться вниз и присоединиться к вечеринке, однако он не смог разбудить её и когда он проверил, то обнаружил, что она больше не дышит.
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Глава 13: Смелые выводы и подсказки


В пьяном и испуганном состоянии первой мыслью Джорджа было не дать никому узнать, что Мишель умерла после секса с ним.


И вот этот идиот украдкой перетащил ее из спальни на первом этаже.


Все правильно. Джордж был в одной из комнат, в которую Люк не заходил, когда они с Хименой искали комнату для уединения.


Бассейн Марты не был полностью прямоугольным. Бассейн был изогнут в одном углу и был отделен от основного бассейна каменной платформой.


Проще говоря, главный бассейн был настоящим бассейном, в то время как меньший изогнутый бассейн в углу предназначался для развлекательных целей


Прошлой ночью все были заняты вечеринкой у главного бассейна. Кто-то время от времени останавливался у малого бассейна, но все они быстро двигались, чтобы войти в дом.


Когда Джордж вынес Мишель, он вел себя так, как будто они все еще целовались. Таким образом, на него никто не обращал особого внимания. Затем он положил труп на надувной круг в малом бассейне и ушел.


В бассейне была дренажная система, которая включалась через определенные промежутки времени. У малого бассейна тоже был выход. Таким образом, в скором времени надувной круг выплыл из малого бассейна вместе с телом. И в этот момент все нашли труп.


Что касается того, почему Джордж сделал это, можно было сказать только, что он просто был идиотом.


Ни одной рациональной мысли не приходило ему в голову. Он был мускулистым, любил спорт и не любил учебу, и можно сказать, что Джордж был лишь немного умнее человека без образования. 


В сочетании с тем фактом, что люди плохо соображают в пьяном виде, Джордж решил сделать что-то настолько глупое.


Роберт и Селина держали свое мнение при себе. В конце концов, многие люди будут вести себя глупо перед полицейскими в качестве последнего средства, чтобы избежать ответственности за свое преступление


Но Люк поверил Джорджу. Этот парень не лгал. Он действительно был идиотом.


Роберт уже закончил с вопросами. Большинство ответов, которые он получил от Джорджа, были «я не знаю», «я не помню» или «я не могу вспомнить».


Судя по его словам, не было ничего странного, что он делал что-то подобное в пьяном виде. Но точно так же многие подозреваемые использовали бы такой предлог, чтобы запутать полицейское расследование. И из-за этого, вместо того, чтобы уменьшить его подозрение, он усилил его.


Роберт встал и попрощался, и Бак проводил их к двери.


Стоя у двери, Бак окликнул Роберта. Селина и Люк направились к своей машине, а Роберт остановился.


Бак и Роберт знали друг друга много лет. Ради своего сына Бак определенно попытался бы просить о снисхождении. Люк и Селина были достаточно тактичны, чтобы дать им немного поговорить.


Бак заговорил с умоляющим выражением лица, однако Роберт только покачал головой и похлопал Бака по плечу, прежде чем развернуться и сесть в машину.


Бак остался беспомощно стоять на месте. 


Люк тихо вздохнул, увидев это.


Селина взглянула на него и сказала: «Почему ты вздыхаешь, как какой-то старик?»


Люк сказал: «Никогда нельзя быть слишком глупым, в противном случае он будет беспокоить своих близких. Ты только посмотри на Бака, его обычной грубой и откровенной манеры теперь нигде не видно.»


Услышав это, Селина замолчала. «Значит, ты научился хитрить, чтобы не беспокоить Роберта?»


Люк: «… Хе-хе».


Девочка, тебе так легко это говорить. Не Роберт беспокоится обо мне, вместо этого я беспокоюсь о них. Этот мир не так безопасен, как вы думаете. - Подумал Люк. 


Когда они прибыли в полицейский участок, все трое снова вошли в кабинет Роберта и заперли дверь.


На этот раз Роберт не спрашивал мнения Люка. Скорее, он спросил Селину: «Селина, что ты думаешь?»


- Роберт- Люк мысленно проворчал: «Ты разыгрываешь американскую версию детектива Ди Ренджи?»


Затем Селина ответила: «Джордж возможно говорит правду, но мы не можем полностью исключить его из числа подозреваемых».


Роберт понял, что она имела в виду. Она не поверила всему, что сказал Джордж.


Он посмотрел на Люка и сказал: «Как насчет тебя? Джордж из твоей школы и ты тоже знал Мишель. Ты что-нибудь заметил?


Люк немного подумал и сказал: «Роберт, ты подумал об этом под другим углом? Убийца не прямо задушил Мишель, а вместо этого задушил ее чем-то вроде подушки. В чем причина этого?»


Роберт немедленно ответил: «Возможно, у убийцы есть здравый смысл, когда дело доходит до совершения преступления, и он знал, что может оставить отпечатки пальцев и разоблачить себя. Поэтому вместо этого он использовал подушку.»


«Есть еще одна возможность. - Сказал Люк 


- Учитывая рост и физическую силу убийцы, она решила использовать подушку вместо рук ».


Двое других задумались, прежде чем Селина спросила: «Она?»


«Он» и «она» были разными, и они оба крепко ухватились за эту точку.


Если даже Селина это уловила, то опытный Роберт тоже это уловил. 


- Вы хотите сказать, что убийца - женщина?


- Если вы хотите раскрыть дело как можно быстрее - ответил Люк - Мы должны сделать смелые выводы. А теперь я расскажу вам кое-что, что до сих пор скрывал.”


Двое нахмурились.


Люк продолжил: «В день убийства я был на балконе третьего этажа с Хименой. Балкон выходил прямо на бассейн. Когда мы услышали шум внизу, я посмотрел вниз и увидел, что один человек, в частности, не подошел к телу, чтобы посмотреть, что происходит. Скорее, этот человек украдкой ускользнул. И в последующем отчете, который мы составили, имя этого человека также не было включено в список гостей той ночью ».


Роберт и Селина сразу поняли смысл его слов.


Кто-то был там той ночью, кто-то, о ком никто не знал.


Этот кто-то не подошëл, чтобы посмотреть, что происходит, а вместо этого тихо ускользнул. По совпадению, этот человек тоже был у бассейна. Здесь было слишком много совпадений.


"Кто это?" - спросил Роберт.


«Джессика Томпсон, второкурсница из школы. Она также одна из школьных чирлидеш - сказал Люк.


Двое других переглянулись. Говоря короче, эта девушка была из того же круга общения, что и Мишель.


Селина немного подумала и спросила: «Каковы ее отношения с Джорджем? Или между ними была обида?


Если они были парой, очень вероятно, что она была убийцей, и это было преступление на почве страсти.


И если она затаила обиду на Джорджа, то это могло быть подстроено.


Люк покачал головой. «Нет, однажды она поссорилась с Мишель, но не из-за Джорджа. Скорее, они поссорились из-за Лорда.»


- Лорд? - спросили Роберт и Селина. 


Люк кивнул. «Лорд - квотербек футбольной команды. Он красивый и спортивный, более того, он неплохо учится. Он тоже из состоятельной семьи. Среди чирлидерш всегда ходили слухи, что Джессика преследует Лорда ».


Роберт нахмурился. «Только слухи?»


Люк пожал плечами. «Насколько я знаю, они действительно не вместе. Но также ходят слухи, что Лорд отказал Джессике»


Роберт и Селина снова обменялись взглядами.


Это становилось все интересней.


Роберт начал ходить по кабинету. Через некоторое время он указал на компьютер и сказал Селине: «Узнай подробности о Джессике и Лорде».


Затем он начал обыскивать комнату, прежде чем нашел папку. Он открыл папку и немного прочел ее, прежде чем поднял голову. «Селина, ты закончила?»


Селина ответила: «Я нашла только их школьные записи. Вы хотите, чтобы я их зачитала?
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Глава 14: 


Роберт спросил: «Обувь какого размера они носят?»


Селина ответила: «Размер Лорда - 44, а размер Джессики - 38».


Роберт прищурился, взял фото и начал изучать ее, пробормотав: «Размер 38?»


И Селина, и Люк увидели, что это был след на подоконнике.


Селина спросила: «Это след, который был найден в комнате на первом этаже?»


Роберт кивнул, продолжая изучать фото.


Люк сказал: «Могу я взглянуть?»


Роберт взглянул на него, прежде чем передать ему фотографию.


Люк некоторое время изучал фото, прежде чем отвести взгляд, по-видимому, глубоко задумавшись. Через некоторое время он вдохнул и сказал: «Я видел этот след раньше».


И Роберт, и Селина ошеломленно уставились на него.


Люк продолжил: «Это, вероятно, Nike Flex Essential TR. Некоторое время назад черлидеры купили их вместе в качестве официальной обуви команды для командных мероприятий. Я видел, как Химена носила их раньше ».


Селина присвистнула: «Ты очень внимателен к своей девушке, даже так отчётливо помнишь пару ее обуви».


Люк закатил глаза. «Потому что они очень дорогие, а у Химены не было на них денег. Она даже заняла у меня 100 долларов для них. Поэтому после того, как она их купила, я внимательно присмотрелся и вспомнил узор на подошвах ».


Роберт прервал его: «Где вы взяли 100 долларов?»


Люк: «…Это секрет».


Роберт сказал: «Ты думаешь, я не урежу твои карманные?»


Люк ответил: «Конечно. Но официально я работаю с сегодняшнего дня. Вы хотите вместо этого сократить мою зарплату? »


Роберт ответил: «Не забудьте дать Кэтрин немного денег на еду после получения зарплаты».


-Ублюдок! - Выругался про себя Люк.


После некоторого бессмысленного разговора, Роберт наконец вернулся к теме. 


- Значит, у Джессики такая же пара обуви?


Люк покачал головой и ответил: "Я не знаю. Покупка этой обуви не была обязательной. Их нужно было покупать только тем, кто сам этого хотел. В любом случае они расплачивались из собственных карманов. Это было всего лишь предложение, чтобы воспользоваться оптовой скидкой, которую предлагал магазин. Я понятия не имею, сколько пар было куплено и кто их покупал ».


Роберт хмыкнул, но не был слишком разочарован.


Люк добавил: «Семья Джессики довольно богата. Думаю, ее отец работает бухгалтером в Нокс-Сити.


Роберт и Селина обменялись взглядами. Люк явно намекал, что Джессика может позволить себе эту пару обуви.


«Что теперь, шеф?» - спросила Селина.


По правде говоря, она хотела спросить, стоит ли им сейчас задержать Джессику.


В конце концов, она была самым подозрительным из всех подозреваемых.


Роберт постучал по столу, прежде чем сказал: «Сначала я позвоню».


Он не использовал свой мобильный телефон. Скорее, он использовал стационарную линию офиса, чтобы позвонить.


Отойдя в сторону, Люк не стал слушать содержание разговора. Он подошёл к Селине и прошептал: 


- Роберт всегда бывает таким грубым, когда расследует дела?”


Селина посмеялась и взглянула на него, прежде чем сказать: «Это потому, что он тебе доверяет».


Люк сразу же посмотрел на неё с горечью. «Но я просто предположил. Я предоставил эту информацию только как ещё один способ расследования. Почему он действует так прямо?»


Губы Селины скривились. «Не волнуйся, мы только пригласим эту девушку сюда для помощи в расследовании, а не будем арестовывать ее. Роберт не такой глупый, как ты думаешь.


«Это ты сказала «глупый», а не я» -  Люк внезапно сменил тему.


Это застало Селину врасплох. Только тогда она заметила, что Роберт уже закончил разговор и смотрит на нее с угрюмым лицом.


Селина поняла, что Люк обманул ее.


Роберт просто взглянул на нее, прежде чем сказать: «Селина, поедешь со мной в Нокс-Сити. Мы вернем Джессику на допрос. Люк, оставайся здесь и изучи эти документы. Посмотри, сможешь ли ты найти что-нибудь полезное».


Люк кивнул. "Конечно."


Затем они вышли из офиса, а Люк стоял и смотрел на папку. Вдруг он кое-что понял. 


«Подожди, а где мой стол? Разве ты не должен сказать мне это перед отъездом?


К сожалению, эти двое, вероятно, уже уехали, он мог только беспомощно покачать головой, когда подошел к стойке регистрации и сказать: «Эй, красавица Мэри, ты можешь сказать мне, где мой стол?»


Он разговаривал с женщиной иностранного происхождения, которой было около 40 лет. Она была одета не в полицейскую форму, а простую  повседневную одежду.


Услышав его слова, женщина, сидящая перед компьютером, подняла голову. "Это ты маленький дьявол, у тебя сладкий рот. Разве Роберт не приготовил для тебя стол? Иди в перед влевом углу есть два стола, пустой - твой ».


Люк улыбнулся и поблагодарил ее, прежде чем спросить: «Так чей же стол рядом с моим?»


Мэри ответила: «Селины. Ты не знал? Хэнк подал в отставку. Раньше он был напарником Селины, естественно, что их столы расположены рядом друг с другом. Пустой стол раньше принадлежал Хэнку.


Люк наконец понял. "Понимаю."


Мэри взглянула на него. «Не говори мне, что ты не знаешь, что Селина будет твоим напарником?»


Люк хлопнул себя по голове. "Да, я знаю это. Я просто не подумал об этом. Спасибо за напоминание, Мэри».


Мэри улыбнулась. «Тебе нужна моя помощь, чтобы убрать стол? Хэнк - забывчивый дурак, так что, скорее всего, он кое-что оставил.


Люк сказал: «Нет, все в порядке. Ты тоже очень занята, я сам все сделаю. У тебя есть пустые коробки? Я просто положу все его вещи в пустую коробку ».


Мэри ответила: «Да». Ее нога исчезла в пространство под стойкой, прежде чем вытащила оттуда пустую коробку. Затем она подняла коробку и протянула Люку.


«Спасибо за помощь, Мэри». Люк улыбнулся, помахал рукой и снова вошел в офис.


Когда он нашел пустой стол, то увидел, что Хэнк оставил не слишком много вещей. Были только некоторая мелочь, которые он не использовал или ему было слишком лениво двигаться и убирать все это.


Люк поставил коробку под стол. Он чувствовал, что нынешнего места на столе ему уже достаточно, поэтому он не спешил убираться и освобождать место.


После того, как он закончит с этим делом, у него, вероятно, будет достаточно времени, чтобы заняться чем-то вроде уборки своего стола.


Таким образом, он открыл папку на столе и начал листать документы страница за страницей.


Менее чем через полчаса он дочитал ее.


В папке было не так много информации. Он содержал только краткое изложение первоначальных результатов, а для получения более подробной информации им пришлось ждать результатов судебно-медицинской экспертизы из Нокс-Сити.


Никаких новых открытий он тоже не сделал. В конце концов, информация, которую он предоставил ранее, была доступна только потому, что он был знаком с подозреваемым, а также потому, что он узнал Джессику, когда она ускользнула.


Он не был опытным детективом. Несмотря на то, что у него была совершенно безответная супер-детективная система, он по-прежнему был совершенно обычным человеком.


Поразмыслив немного над этим делом, он внезапно почувствовал голод. Таким образом, он пошел в офис Роберта и достал коробку для завтрака, которую приготовила Кэтрин.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 15: Раскрытие дела и первый уровень  


Глава 15:


Разогревая обед в микроволновке, Люк также приготовил себе чашку кофе из кофемашины. Пока он ел, он продолжал просматривать папку.


Закончив свой поздний обед, он выглянул на улицу, проверил время и обнаружил, что было уже четыре тридцать по полудню.


Роберт не забыл бы про обед из-за работы, верно? Хм, с Селиной это маловероятно.


Не может быть, чтобы они оба были настолько рассеянными, чтобы забыть про обед?


Как Люк размышлял про себя, Роберт и Селина вернулись.


За Робертом стояли Селина и девушка Джессика.


По другую сторону девушки были ее родители, а также мужчина, одетый официально. У человека с собой также был черный портфель.


Когда Люк увидел это, он нахмурился.


От парня, идущего позади всех с портфелем пахло адвокатом. Люк мог угадать его личность и без слов.


Похоже, хотя Роберт и привез сюда Джессику, с ее родителями шутки плохи, они сразу же привели с собой адвоката.


Люк подумал про себя, что они действительно богаты. Он быстро вытер рот и руки бумажной салфеткой, прежде чем выбросить в мусорное ведро и шагнуть в перед в их направлении .


Он молчал, но когда посмотрел в глаза Роберту, то не получил ни малейшего намека на то, что он должен что-то делать.


Ладно, похоже, Роберт намеревался сделать все по правилам.


Затем Джессику отвели в комнату для допросов, пока ее родители ждали снаружи. Естественно, с ней зашел и адвокат.


В комнате Селина задавала вопросы.


Селина говорила мягко. «Джессика, где ты была вчера с 18:00 до 12:00?»


Джессика ответила: «Я была дома с папой и мамой».


«Бинго!» Люк подумал про себя.


Адвокат не помешал Джессике ответить. В конце концов, это был совершенно обычный вопрос, который даже не касался конфиденциальности его клиента.


Как правило, если подозреваемый отказывается что-либо говорить, это происходит тогда, когда он знает, что у него нет надежды на побег. Чем больше они говорили, тем больше раскрывались. В такой ситуации подозреваемый просто откажется говорить, чтобы не раскрыть еще больше улик.


На данный момент Джессика все еще не находилась под арестом. Таким образом, адвокат, естественно, не посоветовал ей отказаться отвечать на вопросы.


Но Люк считал, что Джессика, вероятно, не сказала родителям, что вчера была на вечеринке. В противном случае адвокат научил бы как обмануть при допросе.


Допрос прошел гладко и в умеренном темпе, и Селина не была слишком агрессивна в своих вопросах. Она только спросила об отношениях Джессики с покойной и другими подозреваемыми, а также спросила, не замечала ли она что-нибудь необычное до этого и так далее.


Не прошло и часа, как допрос закончился. Затем Роберт отправил семью вместе с их адвокатом.


Когда Люк увидел, что они уезжают, он тихо сказал: «И все?»


Роберт ответил: «Конечно. По крайней мере, у нас сегодня есть запись допроса. Это послужит убедительным доказательством в поддержку нашего дела ».


Это было правдой. Им нужно было только найти доказательства того, что Джессика была на вечеринке. Таким образом, даже если они не смогут доказать ее виновность, они смогут доказать, что она лгала.


Во-вторых, Люка не послали работать над этим делом. Скорее всего, его оставили в офисе на сменной работе и он занимался мелкими делами и проблемами города.


Люк, похоже, не возражал.


После раскрытия дела, связанного с дракой, он получил три очка опыта и кредитов.


После раскрытия дела о пропавшей собаке и вернул ее хозяину он получил два очка опыта и кредитов


После того, как он помог бабушке вернуться домой, он получил два очка опыта и кредитов.


После рассмотрения жалобы на шум в от детей, которые занимались рок-музыкой, он получил два очка опыта и кредитов.


Выписав штрафа на незаконно припаркованную машину он получил два очка опыта и кредитов.


Люк усердно работал, решая многочисленные мелкие проблемы, такие как вызов диспетчера, при необходимости помочь перетащить что-либо, или задержать нарушителей и проводить их обратно в полицейское управление.


Примерно через пять дней он набрал 76 очков опыта и кредитов.


Исключая 10 баллов и 2 балла, которые он получил, когда его впервые взяли на работу и когда он спас кошку, он заработал 64 балла за последние 5 дней.


Он зарабатывал больше 10 очков в день. Хотя это было довольно медленно, Люк никуда не торопился.


И вот наступили выходные.


В выходные он просыпался поздно, вставал с постели только после девяти утра. Зевая, он вошел на кухню и чмокнул занятую Кэтрин в лоб. «Какую вкусную еду ты готовишь сегодня?»


Кэтрин улыбнулась. «Стейк, салат, яблочный пирог и томатный суп».


Люк кивнул. «Звучит так хорошо». Не то чтобы он сам что-то делал. Он ел бесплатно, что в этом плохого?


Кэтрин спросила: «Можешь спросить Роберта, есть ли у него свободное время. Может, сегодня вечером устроим барбекю.»


Люк покачал головой. «Забудь, он все еще занят. Уверен, у него не будет свободного времени ». - Сказав это, он откусил кусок хлеба.


Как раз в этот момент внезапно произошла реакция системы.

Миссия: Раскрыть дело об убийстве Мишель.

Миссия завершена: Награда 100 опыта и 100 кредитов.


Поскольку вклад пользователя в миссии составил 70% , пользователю было начислено 70 опыта и 70 кредитных баллов.


Опыт достиг: 100 очков


Уровень повышен: 1



Это заставило Люка подавиться своим хлебом, прежде чем он закашлялся, разбрызгивая хлеб по всему столу.


Этот сюрприз застал его врасплох.


Столкнувшись с любопытным взглядом Кэтрин, Люк сказал, что он подавился хлебом, прежде чем он убежал из кухни с хлебом и стаканом молока.


Он сел на стул перед домом и поставил молоко и хлеб на стол, прежде чем переключить внимание на систему.


Эта глупая система хранила молчание последние несколько дней, что бы он ни делал.


Единственная реакция, которую он получил от системы - это опыт и кредитные баллы, которые он получил от работы, которую он выполнял.


Но сегодня он действительно поднял уровень?


Через некоторое время Люк проверил информацию в системе и был вне себя от радости.

Пользователь: Люк Колсон

Дополнительные очки характеристик: 3


Сила: 12


Ловкость: 11


Ментальная сила: 12


1-й уровень


Опыт: 46


Кредиты: 146



Срань господня! Уровень повышен!


Были ли бесплатные очки характеристик при повышении уровня? Это были отличные новости!


Люку нравилась такая простая система. Хорошо, теперь он мог простить систему за ее отсутствие реакции. Поскольку он мог получить дополнительные очки характеристик, этого для него было более чем достаточно.


Но из его опыта было вычтено 100 очков, осталось только 46. Что касается его кредита, у него все еще было 146 очков.


Очевидно, указанный здесь опыт был чем-то вроде шкалы опыта, которая показывала только его прогресс для его текущего уровня. Недостающие 100 очков были использованы для повышения его уровня.


И преимуществом повышения уровня были бесплатные очки характеристик.


Ему даже не нужна была система, чтобы объяснять очки характеристик. Он знал, что эти три очка можно добавить к трем основным характеристикам.


Что это значило?


У обычного человека средний показатель 10 очков. Люку нужно было повысить уровень всего три раза, чтобы получить 9 очков, и если бы он добавил их все к одной же характеристике, его показатель был бы почти вдвое выше, чем у обычного человека.


Достигнув 10 уровня он станет похож на мини-супермена.


Но сейчас не время слишком волноваться по этому поводу.


Дело об убийстве Мишель было раскрыто, но, по правде говоря, Люк не участвовал во всем деле. Из этого он смог почерпнуть важную информацию о том, как работает система.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 16: Правда о смерти Мишель и первое распределение очков характеристик  


Глава 16:


Супер-детективная система - это не то же самое, что начальник в полицейском управлении. У системы был свой способ расчета вклада в дело.


Общее количество баллов, выделенных в деле Мишель, составило 100, в то время как Люк внес 70% в его решение.


Когда Люк подумал об этом, это вероятно, произошло потому, что он сыграл большую роль как в опознании, так и в поимке подозреваемого.


Например, без того, что он заметил на вечеринке, расследование не сосредоточилось бы на Джессике так быстро.


Если бы дело затянулось до тех пор, пока она уже не уедет из города для дальнейшего обучения, было бы не так просто искать ее для помощи в расследовании.


Более того, чем дольше тянулось дело, тем больше вероятность исчезновения улик. В то же время воспоминания фигурантов дела начнут затуманиваться, и все это негативно скажется на расследовании.


Из-за этого награда Люка составляла 70% от общего количества баллов.


Это означало, что, если Люк был бы начальником полиции и хотел заработать баллы через своих подчинённых, это вряд ли увенчалось успехом.


Чтобы получить награды, ему пришлось бы внести свой вклад в дело.


Люк не был слишком разочарован этим открытием. Это было не так уж и плохо.


Единственное, о чем он все ещё не знал, так это о кредитах.


Что именно он мог делать с кредитами?


Вообще говоря, кредиты существуют для того, чтобы их можно было потратить. Но система не показала ему никакого каталога, так что кредиты пока остались нетронутыми.


Возможно, эта функция откроется только после дальнейшего повышения уровня.


Он открыл глаза и снова начал есть свой завтрак из хлеба и молока.


Закончив с завтраком, он вошел в дом. Подумав об этом, он позвонил на официальный номер Селины.


- Это я, Люк. Как продвигается дело?


Вскоре после этого Люк повесил трубку и удовлетворенно кивнул.


Дело действительно было раскрыто.


Предоставленные им сведения действительно оказались полезными. Джессика была убийцей.


На следующий день после допроса Джессики, Роберт получил ордер на обыск. Они застали Джессику врасплох и в ее доме нашли обувь, которые соответствовали следу.


Кроме того, они также обнаружили несколько предметов одежды, которые Джессика ещё не успела постирать.


Поскольку Люк по памяти описал, что было на Джессике прошлой ночью, Роберт имел четкую цель, когда обыскивал ее дом.


Затем отдел судебно-медицинской экспертизы Нокс-Сити работал сверхурочно и обнаружил жидкости Джорджа и Мишель на одежде Джессики.


Это, вкупе со следом, ясно показало, что Джессика сделала той ночью.


По правде говоря, Джессика все время следила за Мишель. Когда она увидела, что они зашли в комнату, она подождала, пока они не заснут после алкоголя и секса, прежде чем пробраться через окно. Затем она задушила Мишель подушкой перед тем, как уйти через окно.


Пока она душила Мишель, Джессика склонилась над ней, из-за этого часть телесной жидкости испачкала ее одежду.


Физическая жидкость была самым важным доказательством, которое сыграло большую роль в деле.


В конце концов, Джессика была не единственной у кого были эти пары обуви, но вечеринка была единственным местом, где ее одежда могла быть запачкана телесными жидкостями Джорджа и Мишель.


Это было потому, что до вечеринки Джордж и Мишель встречались только у себя дома, куда Джессике было нелегко попасть.


Когда Роберт вернулся и рассказал Люку всю историю той ночи, Люк потерял дар речи.


Во время допроса Джессика от испуга и гнева потеряла рассудок и проигнорировала адвоката, который умолял ее молчать. Она начала проклинать Мишель и в тоже она призналась в том, что убила ее.


Это действительно было преступление на почве страсти.


Мишель была в отношениях со многими парнями, одним из которых был и Лорд. Красивый квотербек был настоящей любовью Джессики, но он много раз ее отвергал.


Джессика была уверена, что именно Мишель соблазнила Лорда, заставив его отвергнуть ее.


Теперь, когда Лорд окончил школу, а Джессика все еще училась на втором курсе, у этих двоих определенно больше не было шансов быть вместе.


Когда Джессика случайно узнала о вечеринке, она тихо подъехала к дому и пока все веселились, она не спускала глаз с Мишель.


Судя по тому, что сказала Джессика, она не планировала убивать Мишель, а просто собиралась избить ее.


Что касается того, как это превратилось в убийство, Джессика сказала, что после того, как она увидела, что Мишель сделала с Джорджем, она вспомнила, как Мишель все еще отказывалась отступать от Лорда. В приступе гнева она взяла подушку думая о том, что бы напугать Мишель.


Увы, Мишель была смертельно пьяна и даже не могла сопротивляться, поэтому была убита.


Джессика даже не знала, что Мишель мертва. Она думала, что Мишель потеряла сознание, и даже чувствовала, что ее месть не удалась.


Но когда она собиралась уходить, она увидела, как Джордж вышел и положил тело Мишель в малый бассейн.


Она равнодушно наблюдала за происходящим, все еще не подозревая о состоянии Мишель.


Наконец, когда кто-то заметил, что Мишель больше не дышит, у Джессики появилось плохое предчувствие и она убежала.


Тогда же Люк увидел её с балкона.


Когда она вернулась домой, Джессика была обеспокоена, но не знала, что происходит. Поскольку она тоже чувствовала себя виноватой, то не решалась никому звонить и спрашивать об этом. Она даже родителям ничего не сказала.


В результате, когда на следующий день Роберт привез ее в полицейский участок, она очень испугалась.


И еще до того, как ее родители успели что-то сделать, на следующий день прибыл Роберт с ордером на обыск.


Что же до того, что произошло после этого, то это уже не имело никакого отношения к их отделению полиции. К Роберту это уже не имело никакого отношения. Они уже сделали свою работу.


Оставалось только, чтобы прокурор предъявил Джессике обвинение в уголовном преступлении, в то время как ее семья будет ходатайствовать за нее.


Менее чем за неделю полицейское управление раскрыло дело, в достаточной мере проявив свои возможности.


Что ещё более важно, Мишель была ребенком из их города, а Джессика была из Нокс-Сити. В связи с этим жители города остались довольны результатами расследования.


Люк был еще более доволен.


Поскольку это были выходные, он использовал простое тренировочное оборудование, которое было у Роберта на заднем дворе, чтобы проверить свои новые силы после распределения очков характеристик.


Раньше он играл в несколько видеоигр, где хотел стать сильным персонажем. Таким образом, он сначала распределил свои очки на силу.


В конце концов, сила - это показатель, который определенно пригодится.


Почему Халк был таким могущественным? Потому что он был достаточно силен, чтобы уничтожить линкор одним ударом.


Конечно, Люк никогда не мечтал стать таким могущественным. Но никогда не было плохо иметь больше сил.


Он добавил все 3 очка к силе, и в сумме получилось 15 очков.


Он пробовал делать жимы лежа, становую тягу и приседания и обнаружил, что его сила действительно немного увеличилась.


Теперь он мог жать около 280 фунтов(127 кг), поднимать около 400(180 кг) фунтов и приседать с весом около 400 фунтов.


И причина, по которой его результаты остановились на 400 фунтах, заключалась в том, что это были самые тяжёлые тренировочные оборудования Роберта.


Люк знал только, что у него ещё хватало сил, особенно во время приседаний.


Но у него не было намерения проводить тест на улице, и он также не собирался позволять кому-либо заметить изменение в нем.
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Глава 17: Я становлюсь сильнее, красивее и теряю волосы


К счастью, сегодня у него был выходной день. После распределения очков характеристик все его тело почувствовало дискомфорт.


Это не было ни болезненное, ни зудящее чувство. Скорее будто все его группы мышц работали без остановки.


Люк также узнал, что распределение очков не совсем приятно в реальной жизни.


Но ради того, чтобы увеличить свою силу, это небольшое количество страданий стоило того.


Обычный человек должен был долгое время тренироваться в тренажëрном зале, а также упорно придерживаться своей диеты, прежде чем они могли добиться четко выточенного тела. По сравнению с этим, этот крошечный дискомфорт был действительно ничем.


Прежде чем распределить очки характеристик, тело Люка все ещё было довольно обычным, с 18% содержанием жира в теле.


Но после распределения стат на его животе уже виднелись слабые следы кубиков, свидетельствующие о том, что процент жира в его теле снизился.


Кроме того, вскоре после завершения распределения стат, его охватил сильный голод. Он почувствовал себя лучше только после того, как бросился на кухню и выпил много молока и съел хлеба.


Не прошло и трех часов, как он снова проголодался и был вынужден снова искать пищу.


Только когда дискомфорт от трансформации тела исчез, он перестал чувствовать голод. За один день Люк съел почти 40 фунтов еды.


Даже с тем количеством пищи, которое он съел, процент жира в его теле не увеличился, вместо этого он он упал ещё больше, поскольку мышцы его груди и ног стали еще более отчетливыми.


Люк принял этот урок близко к сердцу. Сила, полученная от системы, не возникла из ничего. Это преобразование сопровождалось огромным потреблением энергии. Если он не будет снабжать себя достаточным количеством пищи, то вместо этого система будет использовать жир накопленный в его теле.


Более того, сила как показатель улучшала и его тело, и здоровье. Люк даже обнаружил, что веснушки на его лице уменьшились.


Таким образом, сила как показатель все еще имела очевидный результат, несмотря на небольшое количество очков характеристик.


Позже он вернулся к работе.


Полицейские в таком маленьком городке, как этот, не слишком заняты, но и не делать ничего они не могли.


Если бы человек действительно хотел работать, он мог бы найти себе занятие в любое время.


Например, такие проблемы, как ссоры между супружескими парами или ссоры между соседями, несчастные случаи, пьяные люди, создающие проблемы и так далее. Если все сложить вместе, то все еще оставалось от 30 до 50 задач, которые вся полиция должна была выполнять на ежедневно.


Патрульные подразделения, состоящие из двух офицеров в каждом подразделении, как правило, могли справиться с 5-10 подобными случаями.


Люк ездил в машине Селины каждый день, и иногда Селина брала некоторые из его дел, из-за чего он терял некоторый очки опыта и кредиты. Однако большую часть времени он сам проявлял инициативу, работая и раскрывая дела.


Люк объяснил свои действия тем, что хотел побыстрее ознакомиться с полицейской работой. Таким образом, Селина взяла на себя роль гида и инструктора.


Селина лично была очень довольна этой договоренностью.


Для нее эти мелкие дела были скучны, и некоторые пары могли даже ссориться по пять дней в неделю, как будто ссоры были их ежедневной работой.


Что касается других случаев, таких как утечка воды, газа, нападение диких животных, то это были такие же скучные случаи.


Поскольку Люк хотел больше работать, Селина не было против этого.


Люк тоже был рад всей этой работе.


Хотя заниматься всем этим было скучно, ему потребовалось всего 10-20 минут, чтобы разобраться с каждым из них, и после этого он смог заработать от 2 до 5 баллов.


Благодаря этому он мог накапливать от 10 до 20 баллов в день, и после четырех недель работы он снова поднял уровень.

Системное уведомление: Опыт достиг: 300 очков

Уровень повышен: 2

Дополнительные очки характеристик: 3


На этот раз Люк не сразу распределял очки. Он собирался дождаться выходных и купил на свою зарплату кучу высококалорийных, белковых и жирных продуктов, прежде чем начать распределять свои очки.


Люк снова увеличил свою силу. Нет ничего лучшего, чем более сильное тело.


Кроме того, он получил как внешние, так и внутренние преимущества, увеличивая характеристику силы.


Прибавив 3 очка к силе, он теперь имел 18 очков силы, что было почти вдвое больше, чем у обычного человека.


На следующем уровне он мог бы добавить ещё 3 очка к силе, чтобы достичь 21, после чего официально стал бы вдвое сильнее обычного человека.


Насколько сильным он станет после? Люк грезил наяву, набивая едой свой рот сидя у себя в комнате.


После этого он снова использовал тренажеры Роберта, чтобы сделать короткий тест.


На этот раз ему удалось поднять около 330 фунтов (150 кг) . Он не мог проверить свою максимальную силу, так как не было никаких дополнительных весов, но поскольку он ежедневно тренировался, он чувствовал, что вес в 440 фунтов(200 кг) начинал казаться ему тривиальным.


Очевидно, его сила значительно выросла.


Как обычно, Люк скрывал свою силу. Он планировал скрывать ее по меньшей мере полгода. Тогда он мог бы сказать, что упорно тренировался, чтобы стать сильнее. Это было бы более правдоподобное.


В конце концов, прошел всего месяц с тех пор, как он начал работать. Если бы он вдруг стал сильнее, это было бы слишком подозрительно.


Конечно, это не имело особого значения, однако Люк не любил раскрывать свои козыри на всеобщее обозрение.


Распределение очков характеристик на этот раз имело еще более очевидный результат.


Если бы Люка решил выпендриться, ему бы только пришлось поднять рубашку, чтобы выставить напоказ свои шесть кубиков, как бодибилдеры, и привлечь внимание девушек.


Несмотря на то, что он пытался не выделяться, Селина все же спросила его, не занимался ли он спортом, так как мышцы его рук хорошо выделялись.


Единственное, что Люк мог сделать, - это сменить тему. В конце концов, на нем была светло-коричневая форма с короткими рукавами. В таком жарком месте, как Техас, только идиот мог носить форму с длинными рукавами. Поэтому вполне естественно, что он не мог скрыть свои мышцы рук.


Довольно скоро Селина оставила эту тему.


Так же после получения 2 уровня, Люк стал больше работать.


Другие работали ради зарплаты даже если они немного отдохнут, их зарплата все равно оставалась прежней. С другой стороны, Люк своих глазах видел лишь опыт и кредиты.


Также текущее требование к повышению уровня еще не было слишком высоким. Возможно, через месяц он снова поднимет свой уровень.


Как будет выглядеть его тело после того, как он добавит еще 3 очка к своей силе? Будет ли он похож на одного из тех супер-бодибилдеров?


Люк подсчитал, что процент жира в его теле упал примерно до 15 процентов. Иначе шесть кубиков на животе не были бы так заметны.


В то же время его кожа стала намного здоровее, а волосы на теле начали выпадать. Как будто его кожа снова превратилась в кожу его прежнего «я».


Да, в предыдущей жизни у него почему-то была кожа лучше, чем у многих женщин, да и волос на теле у него было не так много.


В этой жизни он был Американцем. Что ему не нравилось в его нынешнем теле, так это волосы на теле. Теперь, с изменением происходящими после распределения очков, он почувствовал невероятную радость.


Его тяжёлая работа принесла ему ещё одну пользу. Ветераны-офицеры участка теперь относились к нему более дружелюбно.


Никто не будет ненавидеть трудолюбивого коллегу, особенно если это коллега, не стал причиной вашего увольнения.


Таким образом, чем более трудолюбивым был Люк, тем легче становилась жизнь для остальных.


Люк относился к своей работе как к видеоигре. Из-за этого нагрузка на других его коллег значительно снизилась.
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Глава 18:


Раньше Роберт использовал свое положение начальника, чтобы помочь Люку напрямую стать офицером полиции, но все ещё были некоторые нерешенные вопросы и проблемы, ожидающие своего появления.


Но Люк положился на свой упорный труд, чтобы заставить офицеров признать и принять его, и они больше не просто терпели его из уважения к Роберту.


Что до Роберта, то он был даже счастливее других, увидев это. Он много раз хвастался, что был прав, наняв Люка. Люк был просто рождëн, чтобы служить в полиции.


Люк только усмехнулся, когда услышал это. «Шеф, если это просто пустая похвала, забудьте об этом, может вы просто повысите мою зарплату? »


Роберт немедленно прогнал его, услышав это.


Что за шутка, Люк проработал всего месяц. Единственная причина, по которой Роберта не обвинили в злоупотреблении должностными полномочиями - это его репутация в городе. Если бы он посмел поднять Люку зарплату, кто-нибудь обязательно заявит на него.


И вот так спокойно прошло время, и наступил второй месяц Люка в полиции.


Сегодня он, как обычно, патрулировал вместе с Селиной. Через некоторое время Селина остановила машину перед супермаркетом и вошла внутрь, чтобы купить банку "Доктора Пеппера" и кока-колу.


Жители Техаса любили "Доктора Пеппера", и Люку оставалось только утешать себя тем, что он не мог привыкнуть к вкусу из-за своих китайских корней в прошлой жизни. 


По правде говоря, он так же не любил кока-колу. Он слишком много выпил в своей прошлой жизни и с тех пор не мог ее пить. 


Но Селина настояла на том, чтобы они растолстели вместе, и не позволяла Люку пить простую воду, когда она пила какой-нибудь каллорийный напиток.


Она села в машину и бросила кока-колу Люку, прежде чем открыть свой «Доктор Пеппер». Она сделала большой глоток напитка и удовлетворенно рыгнула.


Когда она увидела, что Люк возится с банкой кока-колы, она сразу почувствовала себя недовольной. 


"Что ты делаешь? Ты пытаешься дождаться, пока мы закончим работу, прежде чем оставить банку в моей машине?”


Люк смог только беспомощно открыть банку с колой, когда услышал это. Он планировал сделать несколько глотков, чтобы  она была довольна.


В этот момент вдалеке зазвучала хриплая музыка. Сначала издалека, но со временем она становилась все громче по мере приближения к ним. Наряду с музыкой послышался звук смеха двух людей.


Через некоторое время по дороге промчалась машина.


Супермаркет, в котором остановилась Селина, находился на перекрестке. Чтобы избежать солнца, она даже припарковалась в небольшом переулке рядом с супермаркетом. Таким образом, машины на главной дороге не могли видеть полицейскую машину.


Селина нахмурилась. 


«Хе-хе, наверное, их скорость выше ограничения, правда?»


Люк немедленно кивнул. "Абсолютно. Это примерно 90 миль в час.» 


Он также воспользовался возможностью избавиться от банки с колой.


Это место было недалеко от северного выезда из города. Несмотря на это, они все еще находились в городе, где ограничение скорости составляло всего 40 миль в час.


90 миль в час определенно превышали допустимую скорость.


Селина тут же включила передачу и ударила ногой по педали, когда машина тронулась.


 - Тогда давай выпишем им большой штраф. В последнее время город жалуется, что нам слишком много платят. Давай попробуем заработать немного денег для города ».


Люк кивнул с усмешкой. Он тоже слышал об этом.


Если в город все же решат принять меры из-за жалобы, то это будет сокращение либо заработной платы, либо рабочей силы. Любой из этих двух вариантов повлияет на Люка, так как он был новым офицером.


В тот момент, когда Селина нажала на педаль, загудела и полицейская сирена.


Люк не стал использовать громкоговоритель, чтобы предупредить о приближающемся автомобиле, поскольку он был уже довольно далеко от них.


Но вскоре Люк почувствовал, что что-то не так.


В Соединенных Штатах в тот момент, когда полицейская машина включала сирену, машина впереди обычно притормаживала и смотрела, едет ли за ними полиция.


Те, кто не сбавлял скорости, либо плохо соображал, либо имели скрытые мотивы.


В глазах Селины промелькнул след возбуждения: «Хорошо. На этот раз мы можем выписать штраф на не менее 500 долларов ».


- Конечно, все, что угодно, лишь бы ты была счастлива.


После 10-минутной погони автомобиль все еще мчался, а полицейская машина следовала за ним в нескольких десятках метров позади. 


Они гнались за Ford Sedan, приличный автомобиль который был легче, чем F150 Селины, а также имел лучшее ускорение.


Если бы не тот факт, что водитель седана время от времени сворачивал то влево, то вправо по какой-то неизвестной причине, Селина даже не смогла бы их догнать.


Подозрительно, время от времени из окон седана выходил дым.


Сигареты? Не совсем. Люк полагал, что гораздо более вероятно, что они курили травку.


Это объясняет, почему водитель так  виялет по дороге.


Это также объясняет, почему они не остановились даже после того, как услышали полицейскую сирену.


Как раз в тот момент, когда Селина стиснула зубы, а Люк подумал, что они, возможно, зря потратили бензин, увидев впереди дорожный указатель на Нокс-Сити, седан снова вильнул.


На этот раз седану повезло меньше. Он на высокой скорости свернул с дороги, врезался в бетонную баррикаду и несколько раз развернулся, прежде чем остановиться.


Вне себя от радости, Селина повернула руль и остановила полицейскую машину в семи-восьми метрах от седана.


Затем Селина открыла дверь и выскочила из машины, ее правая рука уже была на ее кобуре.


Что же касается Люка, то он включил громкоговоритель и начал говорить. 


- Это полиция Шеклфорда. Пожалуйста, выйдите из машины для полицейского досмотра.”


Он повторился несколько раз, но никакой реакции не последовало.


Укрывшись за дверью машины, Селина сказала: «Сделайте им последнее предупреждение. Если по-прежнему не будет реакции, мы пойдем и проверим ».


Люк кивнул и сделал последнее предупреждение. Ответа по-прежнему не поступало.


Он выключил громкоговоритель, открыл дверь и тоже вышел из машины. В то же время он расстегнул кобуру своего пистолета.


К сожалению, он не очень хорошо стрелял. На таком расстоянии Селина стреляла намного лучше, чем он. Таким образом, его рука на пистолете была просто напоказ. В другой руке он все еще держал банку колы, которую ему купила Селина.


Он был выше Селины и двигался быстрее ее.


Сделав несколько шагов, он уже добрался до пассажирского места.


Окно со стороны пассажира было открыто. Люк почувствовал в воздухе знакомый и в то же время незнакомый запах.


Он был знакомым, потому что это был запах от табака и в то же время незнакомым, потому что Люк никогда не курил раньше.


Действительно, они курили травку!


Двое парней в машине, вероятно, были не слишком адекватны. 


Очевидно, удача сегодня была не на их стороне. Фактически, они были прокляты.


Они даже смогли наткнуться на случайную бетонную баррикаду посреди пустыни. Им действительно не повезло.


На самом деле, им крайне не повезло, так как они просто  врезались в бетонную баррикаду, когда за ними гналась полицейская машина.


Пока Люк размышлял про себя, он наконец оказался в метре от пассажирского сиденья. Оттуда он мог ясно видеть пассажира.


Только сейчас он заметил, что двое людей в машине двигались, но они все еще были в оцепенении после аварии. 


Однако улучшенное зрение Люка было очень острым, и он сразу заметил, что их движения были ненормальными.


В Соединенных Штатах после предупреждения полиции, было вполне разумно положить руки так, чтобы их могла видеть полиция. Например, положить руки на руль или поднять их вверх.


Что же касается двоих в машине, то они держали руки на поясе, как будто что-то искали.


Заметив это, Люк сразу же встревожился.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 19: Арест и первый крупный улов  


Глава 19: 


Обойдя машину с другой стороны, Селина была уже в двух метрах от водительского сиденья, держа правую руку на пистолете. 


- Руки вверх, так, чтобы мы могли их видеть. Никаких лишних движений!


Люк прищурился и увидев, как мужчина на водительском сиденье двигает правой рукой. Перед глазами Люка появился черный металлический предмет.


Пистолет!


Мужчина на пассажирском сиденье тоже начал поднимать правую руку. В этот момент Люк крикнул: «У них пистолеты!»


Рефлекторно он кинул банку кока-колы которую держал в левой руке.


На данный момент у него 18 очков силы. Хотя его бросок был поспешным, он был достаточно близко к машине.


Банка из-под кока-колы имела определенный вес и в каком-то смысле была почти похожа на кирпич.


Красная банка полетела прямо и с громким стуком врезалась в лицо пассажира. От сильного удара у мужчины потемнело в глазах, и он потерял сознание.


Удар был настолько сильным, что банка с кока-колой даже прогнулась. Банка с треском взорвалась, и пена брызнула во все стороны, обдав лицо водителя пеной и колой.


Внезапное нападение вызвало у человека панику, и он даже на время забыл про пистолет в руке.


Люк резко шагнул вперед и толкнул пассажира, чтобы тот врезался в водителя.


К счастью, они не только ехали на большой скорости и курили травку, но и не были пристегнуты ремнями безопасности.


С нынешней силой Люка, ему было нетрудно даже поднять взрослого.


Через несколько мгновений один из пассажиров потерял сознание, в то время как другой был неспособен двигаться под весом бессознательного пассажира.


Что касается Селины, то в тот момент, когда Люк выкрикнул, что они вооружены, она выхватила пистолет и направила его на водителя, крича: - Замри! Медленно подними руки или я буду стрелять!


В этот момент Люк, наконец-то тоже вытащил пистолет. Точно так же он направил его на водителя через окно со стороны пассажира.


Водитель, который минуту назад собирался сопротивляться, наконец, немного протрезвел.


С двумя пистолетами направленными прямо ему в голову, у него не было шансов.


Это был Техас. Поскольку он уже вытащил свое оружие, он был уверен, что если он осмелится снова двинуться, его немедленно накачают свинцом.


Хотя его разум все ещё оставался туманным, он все же хорошо понимал, что могут сделать офицеры в такой ситуации.


Если бы он осмелился пошевелиться в такой ситуации, то наверняка погиб бы. Если он позволит арестовать себя, то будет жить и даже через несколько лет выйдет на свободу.


Он быстро закричал: «Нет, пожалуйста, не стреляйте. Я поднимаю руки. Я буду их медленно поднимать. Пожалуйста, не стреляйте.»


Говоря это, он медленно поднял обе руки.


Селина не опустила пистолет. Вернее, она держала его в одной руке, а другой вытащила ключ от машины из замка зажигания, прежде чем быстро отступить на два шага. 


- Выходи медленно. Держите руки поднятыми и не делайте лишних движений, иначе я открою огонь.


Водитель угрюмо ответил: «Но я застрял здесь из-за этого парня».


- Тебе все равно нужно выйти - ответила Селина. 


- Медленно открой дверцу и выйди из машины.”


Таким образом, водитель мог только беспомощно делать то, что ему было сказано. Два нацеленных на него пистолета находились менее чем в трех метрах от него. Он не посмел бы ослушаться в такой ситуации.


С большим трудом он медленно двинулся и выполз из машины, предварительно открыв дверцу.


Селина не сделала ни шага вперед. Она снова закричала: "На землю! Ложись на землю и руки за голову! Не двигайся!


Крикнув, она подала знак Люку одной рукой.


Взяв пистолет одной рукой, Люк вытащил из машины потерявшего сознание пассажира. Затем он быстро убрал пистолет и достал наручники, чтобы сковать руки мужчины, прежде чем бросить его на землю.


Затем Люк обошел машину схватил водителя, удерживая его на земле.


Селина держала пистолет направленный на водителя и опустила его только тогда, когда подошёл Люк. Свободной рукой она сняла наручники с талии и бросила их Люку.


Люк поймал наручники и сковал руки человека, находившегося под ним. Только тогда он вздохнул с облегчением.


- Готово. 


Селина наконец убрала пистолет, шагнула вперëд и потëрла голову Люка. 


- Хороший мальчик. Отлично сработано.


Люк закатил глаза и встал. 


- Хорошо, хватит, я не Доллар. 


Доллар был золотистым ретривером Селины и очень послушной собакой.


Селина от души рассмеялась и сказала: «Ты намного сильнее Доллара. Он не может ловить преступников.»


Говоря это, она жестом попросила Люка разобраться с водителем, пока она шла обратно к машине. Она взяла рацию и передала диспетчеру 


- Мы поймали двух вооруженных подозреваемых. Пожалуйста, пришлите отряд. Мы подозреваем, что они перевозят что-то нелегальное, скорее всего наркотики. 


Что касается Люка, он перенес водителя и кинул его рядом с пассажиром. Было бы намного проще следить за ними обоими в одном месте.


Когда Селина закончила говорить по рации, она подошла к нему.


Когда она увидела, что Люк наблюдает за ними, она наклонилась и стала обыскивать повреждённый Форд.


Через некоторое время она обрадовалась. 


- Оооо, понятно. Эти двое действительно преступники. Посмотри что я нашла!


Люк оглянулся и увидел пакет с белым порошкообразным веществом. Внутри большой пакета было более 20 мешочков поменьше.


- Кокаин? - спросил он.


Селина кивнула и положила сумку которую держала в руках, на водительское сиденье, прежде чем продолжить поиски. Затем, из бардачка она достала коробку, набитую сигаретоподобными предметами.


Она понюхала их и сказала: «Немного травки. Ничего особенного.»


Люк кивнул.


По сравнению с мешком кокаина травка действительно была ничем.


В этот момент прибыло их подкрепление.


Только прислушавшись к шуму мотора, Люк понял, что это Роберт. И действительно, вскоре раздался громкий голос Роберта: - Ха-ха, дай-ка я посмотрю, что наш трудолюбивый парень и девушка нашли на этот раз.”


Селина отошла от машины и, смеясь, позвала Роберта к себе. 


- Шеф, у нас большой урожай.


Роберт подошёл посмотреть. 


- О-о-о, действительно неплохо. Судя по всему, здесь почти один килограмм?


Селина кивнула. 


- Почти.


Их крошечный городок Шеклфорд был тихим местом и не входил ни в один крупный контрабандный маршрут. Это было очень редко для игроков такого уровня, чтобы быть пойманным здесь.


Конечно, среди настоящих контрабандистов, сумма которую эти двое продавали была ничтожной.


Но для маленького городка это уже можно было считать большим делом.


То, что произойдет дальше, не будет иметь никакого отношения к Люку и Селине.


Роберт будет тем, кто займётся изъятыми предметами, которые они захватили, в то время как кто-то другой будет отвечать за допрос. Что касается Люка и Селины, то они получили большую часть кредитов за этот арест.


Эти двое не сразу вернулись в полицейское участок. Вместо этого они продолжили патрулирование.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 20: Переключить внимание с тяжëлой работы и взаимное обучение 


Глава 20:


Селина была явно взволнована, так как говорила гораздо больше обычного. Что же касается Люка, то он просто подыгрывал и давал уклончивые ответы.


На самом деле его внимание было сосредоточено на информации, которую он только что получил от системы.

Миссия: Арестовать наркоторговцев и изъять кокаин.

Миссия завершена.


Очки опыта: 200


Кредиты: 200


Вклад пользователя в задании составил 80%


Награда пользователя:


Опыт: 160


Кредиты: 160


Опыт пользователя достиг 500 очков


Уровень повышен: 3

Дополнительные очки характеристик: 3



До этого, у Люка было 473 очков опыта и до 500 необходимых для повышения уровня, оставалось совсем немного


С этим внезапным арестом он получил большое количество очков опыта, которые помогли ему в этом. У него даже осталось больше 100 очков после повышения.


Люк был вне себя от радости из-за этого.


Но во время предыдущего ареста он также обнаружил, что есть некоторые проблемы с получением очков опыта.


Маленькие городки, как правило, были более мирными, так как население было немногочисленным. Почти все знали друг друга, и в городе было мало чужаков.


Для выполнения заданий в Шеклфорде, ему требовалось только сильное тело. В конце концов, полицейским в маленьких городках редко приходилось пользоваться оружием. Большую часть времени они полагались на свою физическую силу, чтобы разрешить любые конфликты, с которыми они сталкивались.


За последние два месяца Люк ни разу не вытащил пистолет из кобуры. Это было явным доказательством того, что здешняя полиция редко имела возможность использовать свое оружие.


Таким образом, Люк был сосредоточен на распределении очков в силу.


Только после того как он арестовал двух торговцев наркотиками, он понял, что как офицер полиции в Соединенных Штатах, придет день, когда он столкнется с вооруженным преступником.


Даже если бы у него было 20 или 30 очков силы, он не смог бы остановить пули.


В тот момент, когда он столкнется с вооруженным преступником, независимо от того, насколько он силен и если он вступит в схватку, то только быстрее умрет, чем успеет что-то сделать.


По правде говоря, в первые дни своей службы в полиции он должен был сосредоточиться на том, чтобы научиться правильно пользоваться оружием.


В момент использования оружия, сила не играла важную роль. Скорее, это была ловкость.


Обладая вдвое большей ловкостью, чем обычный человек, Люк сумеет вытащить пистолет и убрать его обратно в кобуру прежде чем его противник успеет поднять оружие.


А для офицера полиции в чрезвычайной ситуации скорость реакции была важнее, чем чистая сила.


Кроме того, скорость рефлексов и ловкость будет огромным преимуществом против безоружных преступников.


Его привычка в видеоиграх сосредотачиваться исключительно на силе не могла быть применена в реальной жизни.


Люк поразмыслил и решил, что на этот раз он должен распределить все очки характеристик в ловкость.


Через день у Люка снова был выходной.


Он, как обычно, приготовил большое количество еды и даже запасся некоторыми витаминами и кальциевыми добавками.


После роскошного завтрака он вернулся в свою комнату, чтобы распределить свои очки.


То, что последовало за этим, было днём проведенным в страданиях.


В отличие от момента, когда он распределял очки в силу, после добавления 3 очков к ловкости, он чувствовал как каждая клетка его тела начала дёргаться.


Это чувство не ограничивалось только одной частью его тела. Скорее, он чувствовал те же ощущение по всему телу.


Потребление энергии также было намного меньше, примерно половина от того, что ему требовалось при распределении очков в силу.


Из-за дискомфорта, Люк мог только горько улыбнуться. Если бы он улучшил ловкость ещё несколько раз, то мог бы закончить травмой психики.


А потом он вспомнил, что есть ещё одна характеристика - ментальная сила, которую ему ещё предстоит улучшить. Скорее всего, эта характеристика была связана с его мозгом. Что же произойдет когда он ее улучшит?


(П. Умственная сила - ментальная сила)


К сожалению, он не знал, какие изменения произойдут. Он подумает об этом только после достижения следующего уровне.


Хотя арест наркоторговцев был крупным делом для полицейского департамента, это принесло им ограниченную выгоду.


Для сравнения, Люк предпочел бы поймать торговцев, перевозящих большие суммы наличных денег.


Деньги будут принадлежать полицейскому управлению, и он также получит индивидуальную премию.


В Соединенных Штатах полиция имеет право изымать любые денежные средства, перевозимые незаконно. В конце концов, были обоснованные подозрения, что наличные деньги использовались для преступной деятельности.


Официально, они временно удерживали деньги. Если кто-то хотел вернуть их, они должны были подать официальную жалобу на месте, и эти дела обычно рассматривались окружным прокурором. В большинстве случаев окружной прокурор имел тесные связи с местной полицией, и было очень маловероятно, что изъятые деньги будут возвращены.


Как правило, только около 20 процентов подозреваемых просили вернуть деньги, и только менее 10 процентов из них успешно получали их обратно.


Можно сказать, что после изъятия денег полицией, они исчезали навсегда.


Что же касается наркотиков, то полиция ничего не могла с ними поделать. Они что, должны были торговать наркотиками или что-то в этом роде? Или может наградить наркотиками своих офицеров в качестве бонуса?


- Селина, когда будешь свободна, не могла бы ты провести со мной пару занятий по стрельбе? - наконец Люк решил попросить ее.


Селина остановилась и удивлённо посмотрела на Люка.


- С чего вдруг такая просьба?


Люк пожал плечами.


- После ареста двух торговцев, я понял, что должен был немедленно вытащить пистолет. Тогда это было бы гораздо менее опасно для нас обоих. Но я действительно очень плохо стреляю, поэтому я не сразу вытащил свой пистолет, а вместо этого использовал банку Кока-Колы в качестве оружия.”


Селина посмеялась и кивнула.


- Правда. Это то же самое, что водить машину. Водитель-новичëк будет нервничать, когда увидит на дороге много машин. Но мне очень любопытно, разве Роберт не опытный стрелок, почему бы тебе не попросить его?


Люк: "Что, если я скажу, что не хочу видеть его самодовольную физиономию?”


На лице Селины появилось любопытное выражение.


- С чего бы ему быть таким самодовольным?


Люк: "Потому что я никогда не планировал быть полицейским. Таким образом, каждый раз, когда он предлагал поучить меня, я отказывал ему.”


Если быть точным, он даже насмехался над Робертом в прошлом.


Эти двое уже привыкли препираться друг с другом, и по привычке они говорили друг другу всякую чушь, говоря что-то вроде: “Я скорее проглочу 100 пуль, чем буду учиться у тебя” и так далее.


Селина расхохоталась и похлопала Люка по плечу.


-Ты очень храбрый, раз у тебя хватило смелости ответить Роберту.


Люк казался равнодушным. “Он - моя семья. Конечно, члены семьи должны терпеть недостатки друг друга.”


Подумав, Селина кивнула.


-Ладно, я могу тебя обучить, но что я получу взамен?”


-Я думал, мы партнеры?


Селина усмехнулась. - Но обучение - это не часть работы.”


- Тогда чего же ты хочешь? - спросил Люк.


- Месяц обедов за мой счёт? Безалкогольные напитки или может десерты?


- Нет, я хочу, чтобы ты присоединился ко мне в моей боевой подготовке. - ответила Селина


Люк отключился. - Что за боевая подготовка?


- Смешанные боевые искусства - ответила Селина.


Люк тут же покачал головой.


- Я не очень разбираюсь в смешанных единоборствах.”


- Вот почему я хочу, чтобы ты тренировался со мной. Ты ведь неплохо разбираешься в бразильском джиу-джитсу, верно?”


После некоторого колебания Люк кивнул. “У меня это неплохо получается.”


- Отлично - сказала Селина.


- Считайте это обменом опыта. Я всегда хотел научиться бразильскому джиу-джитсу. Я как-то читала, что он очень подходит для женщин и отлично подходит для подчинения более сильных противников.”


- Прекрасно - ответил Люк.


- И что это за чертовщина на счет того, что бразильское джиу-джитсу подходит только женщинам? Он был мужчиной до мозга костей.


Эти двое даже не потрудились переодеться. Селина поехала прямо на стрельбище.


Точнее, это был оружейный магазин с пристроенным к нему площадки для стрельбы. Он был построен за пределами города, чтобы избежать жалоб на шум.


 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 21: Грубый старик Патрик 


Глава 21: 


Стрелковый клуб является партнёром департамента полиции, так как именно тут офицеры практиковались в стрельбе


Роберт был старым знакомым владельца этого заведения. После того, как они заключили соглашение, чтобы сделать стрельбище местом обучения для полицейского департамента, всей полиции была предложена специальная скидка.


Кроме того, из-за соглашения, полиция больше не проверяла это заведение.


Ни одному бизнесмену не понравится находиться под бдительным оком блюстителей закона. Что же касается менее законной деятельности заведения и незаконного заработка, то Роберт решил не беспокоиться об этом


Это был Техас. В любом случайном у кого-то в доме найдется несколько единиц огнестрельного оружия. Ходить по улице с винтовкой за спиной было тут обычным делом. Фактически, открытое ношение оружия здесь разрешено законом.


Владельцем этого заведения был старик лет пятидесяти с копной седых волос. Когда он увидел, что подошла Селина, он присвистнул 


- Вау, красотка снова здесь.


Селина показала ему средний палец 


- Старик Патрик, оставь свои грязные словечки тем стриптизершам в Нокс-Сити.


Старик пожал плечами.


- Дела в последнее время идут неважно, так что я давно не бывал там.


В этот момент он заметил Люка позади Селины и немедленно улыбнулся. 


- Ой, смотрите кто пришел. Маленькая девочка из дома Роберта! Почему ты здесь? Я думал, ты ненавидишь оружие?


Люк не обиделся. Патрик был чрезвычайно грубым человеком, но давным-давно Люк преподал ему урок. С тех пор он стал ласково называть Люка - маленькой девочкой.


Это случилось из-за того, что Люк всегда был равнодушен к огнестрельному оружию, но такой человек как старик Патрик, считал, что каждый мужчина должен любить огнестрельное оружие. 


Люк указал на свою форма и сказал: "Видишь?"


Старый Патрик скривил губы. 


- Это всего лишь полицейская униформа. Что в ней такого особенного? - офицеры приходили сюда почти каждый день, так, что он не особо обращал на это внимание. 


Люк ответил: "Если ты видишь, зачем спрашивать? Раньше я не стрелял, потому что мне это было не нужно. Сейчас я тренируюсь из-за работы. Ты хочешь сказать, что все повара любили готовить, прежде чем они стали поварами?


Старый Патрик потерял дар речи, не в силах возразить.


Работа была работой. Просто потому, что кто-то выполнял задачу в рамках своей работы, не означает, что этому человеку это нравится


Люк махнул Селине, и они направились к стрельбищу позади магазина.


В Техасе все было большое, даже стрельбище.


Особенно стрельбища за городом, как это. Владельцы могли сделать их такими большими, как им хотелось.


Когда Люк и Селина направились туда, место на первый взгляд казался пустым. Однако звуки выстрелов все еще были слышны.


Только присмотревшись повнимательнее, они увидели, что на стрельбище упражнялись пять или шесть человек, и даже при таком количестве людей, это место казалось довольно пустым.


Когда они прибыли, один из работников старого Патрика подошёл к ним с оружием.


Селина была здесь постоянным клиентом. Если только она не обращалась с какой-то особой просьбой, у нее всегда были одни и те же требования.


Что же касается Люка, то старик Патрик все ещё держал обиду на парня, который всегда был способен ответить на его колкости, что даже лишали его дара речи. Поэтому старый Патрик не стал спрашивать Люка, что ему нужно, а просто дал ему то же самое оружие, которым пользовалась Селина.


Конечно, старик Патрик успел взглянуть на оружие висевшее на поясе у Люка и узнал один из пистолетов, которые чаще всего выдавали офицерам полиции. Пяти из десяти выдавали именно это оружие. 


Люку стало любопытно. 


- Разве мы не используем наше собственные оружие?


- Конечно, ты можешь - ответила Селина. - Но разве ты здесь не для практики?


- Да - ответил Люк. 


- Разве не будет легче учиться со своим оружием? 


В конце концов, в романах, которые он читал, часто упоминались такие термины, как “чувство оружия” и так далее.


- Пожалуйста, не говори мне, что ты полный новичок и совсем ничего не понимаешь в оружии - сказала Селина 


- О, конечно, я знаю, как стрелять из пистолета. У меня неплохие базовые навык, но у меня плохой прицел.


- Если ты плохо целишься, стреляйте, пока не сможешь хорошо целиться. И если хочешь хорошо стрелять, то ты должен много практиковаться и только тогда у тебя все получится. Прежде чем ты достигнешь пика возможностей, тебе надо сделать первый выстрел и привыкнуть к ощущению.


- Понимаю. Практиковаться до тех пор, пока это не станет моей второй натурой. - пробормотал Люк. 


- Что? - спросила Селина.


Только тогда Люк понял, что случайно заговорил по-китайски, и быстро сменил тему. 


- Другими словами, пока у меня есть базовые навыки, мне нужно только привыкнуть стрелять, и моя точность так же будет улучшаться вместе с этим. Я прав?


Селина кивнула. “Да. Поэтому, чтобы быстро улучшить свою точность, самый простой способ - это приходить сюда каждый день после работы и делать не менее 100 выстрелов за раз. Конечно, если твои руки смогут выдержать, стрелять по 200 или 300 раз будет лучше. Через несколько месяцев твоя точность, естественно улучшится.”


Люк кивнул. “Я понимаю. Но почему мы не можем использовать наши собственное оружие?”


Селина закатила глаза. “Чтобы быстро совершенствоваться, тебе придется сделать тысячи, если не десятки тысяч выстрелов за несколько месяцев. После этого, тебе нужно будет сменить ствол оружия, что бы твоя точность не пострадала. Что ещё более важно, тебе нужно написать отчёт, когда ты меняете ствол, а это слишком хлопотно.


Люка вдруг осенило. - Понимаю.


Селина взяла пистолет выданный ей и начала осматривать его, и продолжила 


 - Поэтому, когда я прихожу сюда, я использую оружие выданное здесь. Что касается моего собственного пистолета, я стреляю из него только пару раз в несколько дней, просто чтобы сохранить определенный уровень знакомства с ним. Такими темпами, мне придется сменить ствол лишь раз до выхода на пенсию.


Люк: "Должен ли я похвалить тебя, за твою смекалку?”


Селина с подозрением посмотрела на Люка. “Почему мне кажется, что ты издеваешься надо мной?”


Люк: "Хе-Хе.”


Затем они встали на расстоянии семи или восьми метров друг от друга и начали тренироваться.


Селина двигалась очень быстро.


Она служила в полиции уже пять лет. Она начала в девятнадцать лет, а теперь ей было двадцать четыре. Ее меткость давно достигла пределов, которые позволял ее талант. Если ее полный потенциал был равен 100, то сейчас она уже достигла 90.


Таким образом, ей нужно было только приходить каждые несколько дней, чтобы практиковаться и оттачивать свои навыки.


Менее чем за 10 минут она опустошила два магазина. Она положила пистолет на стойку, вынув  пустой магазин и пошла проверить Люка.


Понаблюдав немного, она не смогла удержаться и начала давать ему советы. 


Люк раньше учился обращаться с оружием, и учился у такого ветерана, как Роберт. Таким образом  у него были хорошие основы и его движения не уступали любителю. 


Но он редко стрелял из пистолета, и его интерес продлился не долго. Реальная жизнь не похожа на боевик. После нескольких дней тренировок в стрельбе он заскучал и перестал тренироваться 


Он был похож на человека, который когда-то научился водить и сдал на права, но все равно не научился водить хорошо. 


При обращении и стрельбе из оружия, у него было много ошибок. Если бы кто-то другой не поправил его, он не заметил бы их.


Селина медленно исправляла все его ошибки. 


Сейчас Люк пребывал в совершенно ином состоянии духа.


Когда он учился у Роберта, это было просто хобби, но теперь, учась у Селины, он делал это ради работы.


И таким образом, когда он стал прилагать усилия, тренировки давали совершенно другие результаты.


Конечно, Селина стреляла не так хорошо как Роберт. На самом деле она стреляла гораздо хуже Роберта, так как она была просто офицером полиции и ее обучение в целом соответствовало полицейскому стандарту. А в том, что касается обращения с оружием, была разница между полицией и другими профессионалами. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 22: Положиться на лицо и обучение  


Глава 22:


Когда солдат выполняет миссию, убийство цели для него являлось приоритетом. И даже убийство не той цели всегда лучше, чем быть убитым самому.


Но полиция не могла поступить так же. Они должны были сначала выяснить, является ли человек, с которым они столкнулись обычным гражданским или преступником, а после этого решать, стоит ли открывать огонь на поражение. В конце концов, если они по ошибке убьют обычного гражданина, то могут потерять работу. 


Первая миссия, которую дала ему Супер-Детективная система, состояла в том, чтобы Люк официально стал полицейским. И он не собирался терять эту работу.


Урок стрельбы продолжался, и Люк с Селиной провели там целый час.


За время своей практики Люк опустошил десять магазинов, пока не почувствовал дискомфорт в руках. Поэтому он решил остановиться.


Они позвали работника стрельбища, чтобы тот забрал их оружие, прежде чем отправиться в оружейный магазин.


Люк пошел вперед, чтобы расплатиться за обоих своей карточкой, и Селина не стала отказываться.


С тех пор как она учила Люка стрелять, она не чувствовала вины за то, что он платит за нее.


 - Эй, малыш Люк тоже влюбился в эту красотку? Посмотри, какой ты заботливый. У тебя хватит денег на ужин при свечах после всего этого? 


Рот Патрика был таким же грубым, как всегда.


Люк улыбнулся и похлопал Патрика по плечу, говоря: "Патрик, разве ты не знаешь, благодаря моему лицу, я хотя бы могу поставить еду на стол?


Патрик был сбит с толку: “Что ты имеете в виду?”


- Я имею в виду, что я из тех людей, которые могут с комфортом ждать, пока девушка приготовит для меня еду, пока я буду сидеть на диване и смотреть телевизор.


Патрик не поверил своим ушам.


- А Роберт знает, какой ты потрясающий?”


Люк покачал головой. 


- Дело не в этом. Я хочу сказать, что мне не нужно платить за женщин. Но тебе, с другой стороны, нужно потратить много денег, чтобы женщина была готова поужинать и позаниматься с тобой после ужина.”


Патрик все еще пребывал в замешательстве, когда Селина разразилась хохотом. Она обняла Люка и чмокнула его в щеку. 


- Малыш, ты мне нравишься.


Это потрясло Патрика. “Вы двое, серьезно?”


Люк беспомощно покачал головой. “Она просто в хорошем настроении после того, как узнала о твоей жалкой жизни.”


Это вызвало у Селины новый приступ смеха. Что же касается Люка, то он больше не стал издеваться над Патриком и ушел с Селиной.


Через несколько минут из магазина донесся яростный крик. 


- Черт возьми, ты намекал, что я не могу ничего сделать, не заплатив? Ты чертов гребаный мудак.”


Тем временем Селина и Люк в хорошем настроении покидали магазин.


Когда они сели в машину, Селина не сразу тронулась с места. Вместо этого она сказала: “Ещё рано. Не хочешь немного потренироваться?”


Люк посмотрел на часы. “Уже шесть двенадцать, ты не идёшь домой обедать?”


Селина казалась равнодушной. “Они оставят мне немного еды. Пойдем.”


- Но у меня уже почти обеденное время - сказал Люк.


- Позвони и скажи, чтобы они оставили тебе немного еды.


- У меня так же нет с собой спортивной одежды. - сказал Люк.


- Тогда поехали к тебе домой и заберем их - ответила Селина. 


- Таким образом, тебе даже не нужно тратить деньги на звонок!


Люк подумал про себя: "Ты притворяешься, будто бензин бесплатный. Но опять же, деньги за бензин могут требовать и за полицейскую машину, если сумма превышает лимита.”


В конце концов Люк сдался.


В конце концов, Селина была очень серьезна, когда обучала его стрелять.


Отплатить добротой за доброту было великой добродетелью китайцев.


Хотя Люк теперь был американцем, он все ещё помнил это.


Поэтому, после того как Селина отвезла его домой, он взял тренировочный костюм и прежде чем ушел, сказал Кэтрин, чтобы она отложила немного еды для него. 


Он снова сел в машину, и она умчалась.


Кэтрин стояла на кухне и смотрела вслед удаляющейся полицейской машине. Затем она повернулась к Роберту, который сидел за обеденным столом. 


- Теперь офицерам вашего полицейского управления разрешено встречаться друг с другом?


Роберт не отрывал взгляда от газеты, которую читал ответил: “Нет.”


- Так ты не собираешься их останавливать? - спросила Кэтрин.


- До этого ещё слишком рано.- ответил Роберт. 


- Это произойдет только в том случае, если Селина возьмёт инициативу в свои руки. Этот сопляк никогда не проявит инициативу.


- Ты уверен? - спросила Кэтрин.


Роберт ответил: "Ты помнишь Химену? Эта девушка два месяца ухаживала за Люком, прежде чем ей это удалось.”


Кэтрин усмехнулась. - Но я думаю, что Селина будет еще более прямолинейной и агрессивной, чем Химена.”


Роберт наконец отложил газету и вздохнул: “Что я могу сделать? Уволить их? С тем же успехом я мог бы притвориться, что ничего не видел.”


Это лишило Кэтрин дара речи. “Выходит, ты просто ничего не можешь с ними сделать.”


_______________________


Машина поехала обратно в полицейский участок.


Как всегда, кто-то дежурил в полицейском управлении, которое было открыто круглосуточно.


На этот раз Боб был на дежурстве один. Увидев, что они вошли, он улыбнулся. 


- О, вы, ребята, такие замечательные друзья! Вы здесь, чтобы составить мне компанию, потому что знали, что мне будет скучно?”


Селина скривила губы. 


- Боб, сначала подумай, как осчастливить свою девушку. Ладно, мы идём в спортзал, веселись.


Бедная душа средних лет могла только с горечью наблюдать, как они вдвоем спускаются в подвал, где располагался небольшой спортивный зал.


В зале можно было найти мешки с песком, гантели, штанги и множество других видов снаряжения. Хотя оборудование здесь не могло сравниться с тем, что обычно бывали в тренажерных залах, основное оборудование было доступно.


Это считалось преимуществом для офицеров полиции. В противном случае, если бы они проводили все свое время, патрулируя, перекусывая и не тренируясь, они очень быстро превратились бы в толстяков.


В центре спортзала находился боксерский ринг, где офицеры могли избивать друг друга, когда им становилось скучно.


Селина небрежно сняла форму и брюки, обнажив спортивное нижнее белье.


Люк почесал затылок. 


- Селина, ты не собираешься переодеться?


Селина посмотрела на свое тело и сказала: "Разве я плохо выгляжу?”


Люк пристально посмотрел на Селину, и когда он увидел ее загорелую кожу и красиво очерченное спортивное тело, он ахнул от изумления.


Было ясно, что процент жира в ее теле был ниже 20%. Как она умудрялась это делать с таким количеством "Доктора Пеппера", которые пила каждый день, оставалось загадкой.


Но так, как даже Селина не возражала, Люк не стал утруждать себя посещением раздевалки. Он достал из сумки свою одежду и тут же переоделся.


Теперь на нем была футболка без рукавов и мешковатые спортивные шорты.


По сравнению с облегающим нарядом, который носила Селина, наряд Люка был просто слишком консервативным.


Селина подняла брови и спросила: “Ты маленькая девочка? Почему ты прячешь все свое тело?”


Люк только улыбнулся и ничего не ответил.


У него не было планов обнажать верхнюю часть тела. Если бы он это сделал, он больше не смог бы скрывать свои мышцы груди и живота.


“Как ты собираешься тренироваться? - Он сменил тему разговора.


Селина указала на ринг. 


- Давай сначала устроим спарринг. Покажи мне, насколько хорош ты в бразильское джиу-джитсу.”


- Ты уверена? - удивлённо спросил Люк.


Селина несколько раз подпрыгнула, и ее движения были чрезвычайно ловкими и гибкими, как у леопарда. “Да, давай сделаем это.”


Люк немного поразмыслил и решил не слишком сильно выкладываться во время спарринга.


Когда они стояли лицом друг к другу, Селина закричала и бросилась на Люка.


Было очевидно, что она раньше занималась боксом. Ее поза и движения были похожи на движения типичного боксера.


Она быстро шагнула вперёд и нанесла удар прямо по Люку.


С улыбкой на лице, Люк не потрудился блокировать удар. Его руки все еще висели вдоль тела, но вместо этого он резко наклонился вперед.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 23: Борьба с красавицей и нападение на Клэр  


Глава 23:


Кулак Селины сотряс воздух над головой Люка, прежде чем Люк схватил ее за талию и своей огромной силой повалил на землю, будто она была тряпичной куклой


Прежде чем Селина успела отреагировать, Люк переместил свое тело и обхватил ее руку, в то время как его ноги обвились вокруг груди, для удушения.


- Селина, ты проиграла - сказал Люк.


- Я не сдалась. - выкрикнула Селина.


- Конечно, попробуй выбраться. - ответил Люк.


Селина начала сопротивляться, но обнаружила, что не может даже пошевелиться.


Ее правая рука была полностью зажата Люком, а ноги удерживали ее тело на земле. Что же касается ее левой руки, то в ее нынешнем положении она не могла сделать ничего.


После полминуты борьбы, она беспомощно сказала: "Хорошо, отпусти меня.”


Люк отпустил ее и встал, прежде чем помочь ей подняться.


- Я думал, ты занималась смешанными единоборствами? Если это так, то ты должна быть довольно знакомы с рычагом, не так ли?”


Селина ответила: "Я училась у кузена, но он был занят подготовкой к выступлению в UFC. Во всяком случае, он не успел научить меня всему.”


Люк потерял дар речи.


- Значит, твои так называемые смешанные единоборства - это то, чему ты научилась у кузена, который только собирался выступать в UFC?”


(П. Может из-за того, что это мир с мутантами и супергероями, для автора, бойцы UFC стали слишком недостойными персонажами, что он ни во что их не ставит.)


Подумав немного, Люк сказал: “Я пойду за боксерскими лапами. Ты можете попробовать побить по ним.”


Селина кивнула.


После короткого спарринга, Селина поняла, что навыки которыми она обладает, далеко не достаточны против Люка


Затем, на ринге раздались приглушенные звуки, когда она начала бить кулаками по перчаткам.


Через несколько минут, Люк наконец подал ей знак остановиться. Селина села и начала тяжело дышать.


Люк отложил перчатки в сторону и сел, прежде чем сказать: “У тебя есть базовые навыки бокса. Для той, кто тренируется в качестве хобби, этих навыков хватит. Тем не менее, я думаю, что ты сделала правильный выбор, решив изучать бразильское джиу-джитсу. В конце концов, ты женщина. В ситуациях, когда твои рост и сила не соответствуют твоему противнику, бразильское джиу-джитсу позволит тебе подчинить своего его, используя технику и навыки. Более того, бокс очень широко практикуется, и ты легко можете столкнуться с кем-то, кто лучше тебя. Конечно, будут и те, кто практиковал бразильское джиу-джитсу, но их число определенно не будет таким большим, как тех, кто занимался боксом. Поэтому ты сможешь застать их врасплох, тем самым увеличив свои шансы на победу.”


Селина кивнула.


- Когда я смогу достичь твоего уровня?


Люк улыбнулся.


- С точки зрения технических навыков, если ты не слишком глупа, у тебя не будет проблем достичь моего уровня через три года.


- Это очень долго. - ответила Селина.


Люк пожал плечами.


- Я тренируюсь со средней школы. Прошло уже четыре года, как я начал заниматься.


Только услышав это, Селина поняла, что ей понадобятся годы, чтобы достичь его уровня. В конце концов, она явно не была гениальным бойцом.


Люк не сказал ей, что даже если бы она была на том же уровне в плане мастерства, он все равно смог бы легко победить её.


В конце концов, его 18 очков силы и 14 очков ловкости были не просто для галочки.


Одной из причин, почему он так быстро победил Селину, было то, что она не очень хорошо боксировала.


Более того, она была всего лишь около 177 сантиметров ростом и весила всего около 60 килограммов. Кроме того, ее физическая сила и ловкость были почти в двое ниже чем у Люка.


Поскольку Селина уступала ему в плане навыков, силы и ловкости, то она была быстро побеждена


Даже улучшив свои навыки, она все равно будет полностью подавлена Люком, из-за превосходящей силы и ловкости. Самое большее, она сможет сделать, это продержаться на несколько секунд дольше по сравнению с сегодняшним днём.


С другой стороны, не было никакой необходимости говорить ей все это. Это было бы слишком обескураживающе, и в любом случае, Люк не будет одним из врагов, с которыми Селина столкнется в будущем.


После, вместо спаррингов, Люк приступил к обучению Селины основам бразильского джиу-джитсу.


На это требовалось время. Только постоянно практикуясь, она сможет использовать то, чему научилась в реальном бою.


Бразильское джиу-джитсу было боевым искусством основанное на технике, которое было непросто освоить.


Если бы они вдвоем практиковались в боксе, то могли бы попасть по друг другу и оставить пару синяков на лице.


Что касается бразильского джиу-джитсу, то здесь все было гораздо проще. До тех пор, пока они сдерживались при захватах и останавливались, как только противник был не в состоянии продолжать, то получить травмы практически невозможно.


В любом случае, практика в бразильского джиу-джитсу с красоткой была приятным опытом. Люк, естественно, никогда не скажет ничего лишнего во время такой тренировки.


После часа практики Люк решил остановиться.


- Ладно, пока не будем торопиться, так как ты только начала. Не травмируй себя, ведь завтра нам ещё работать.”


Селина кивнула и прислонилась к колонне, обливаясь потом.


Люк улыбнулся и помог ей подняться.


- Ладно, тебе все равно нужно отправить меня домой.


Селина закатила глаза. “У меня совсем не осталось сил, а ты все ещё хочешь, чтобы я отвезла тебя домой?”


Люк пожал плечами. - Хорошо, я отвезу тебя. Только не проси мои водительских права.”


- А где твои водительские права? - с любопытством спросила Селина. “Прошло уже два месяца.”


- Хотел бы я знать - ответил Люк.


- Может быть, ты хочешь пойти и Департамента автотранспорта и спросить их об этом? Спроси их, в чем дело.”


Селина фыркнула. “Забудь. Эти люди ничем не отличаются от ленивцев. Они никогда не торопятся, делая что-то.”


Вскоре Люк отвез Селину домой на ее машине. Тактично отклонив приглашение ее матери остаться на ужин, он пошел домой пешком.


Он небрежно побрел домой.


Вообще говоря, в Соединенных Штатах находиться на улице ночью было довольно опасно, даже в таком маленьком городке, как этот.


Но Люк был полицейским и был вооружен.


Он сомневался, что найдется кто-нибудь достаточно храбрый, чтобы ограбить его.


Если он поедет от дома Селины до своего дома, это займет всего несколько минут. Пешком это составит не более 20 минут.


Люк никуда не спешил. Он небрежно шел по улице и даже не пожалел времени, чтобы помочь девушке вытащить велосипед из канализации.


Помимо благодарности девушки, он также получил два очка опыта и два кредита.


Уже почти дойдя до дома, он увидел знакомую фигуру, стоявшую в нескольких сотнях метров от него. Увидев, кто это, Люк улыбнулся.


Это была Клэр.


Эта непослушная девочка была теперь на втором курсе старшей школы.


Она каталась на скейтборде не далеко от дома. По ее движениям было видно, что у нее это неплохо получается.


Люк не окликнул ее, но продолжал идти к ней.


Внезапно с другой стороны дороги промчалась машина.


Машина резко остановилась рядом с Клэр. Затем из машины высунулась голова, как будто кто-то спрашивал дорогу.


Увидев это, Люк нахмурился. Он был полицейским уже два месяца. Всякий раз, когда он видел кого-то нового в городе, это стало его второй натурой, чтобы судить, были ли они опасны или нет.


Очки характеристики, которые он добавил силе, также улучшали его зрение. Таким образом, он смог увидеть, что человек в машине был латиноамериканцем, и по какой-то причине у него возникло ощущение, что этот человек замышляет что-то недоброе.


Но Люк быстро сказал себе, что он слишком чувствителен.


Затем дверь машины внезапно открылась. Кто-то протянул руку с заднего сиденья, чтобы затащить Клэр в машину.


Лицо Люка вытянулось, и он быстро бросился вперёд.


Но похитители явно все спланировали заранее. Хотя Клэр сопротивлялась, ее все равно затащили в машину.


Но было уже слишком поздно!


Люк забеспокоился.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 24: Да пошел ты! Я ведь сказала, что снесу тебе голову и я сделаю это 


Глава 24:


Люк был теперь менее чем в 200 метрах от Клэр, но ему все равно потребуется больше десяти секунд, чтобы добраться до машины. Учитывая его точность, у него не было никакой уверенности в том, что он сможет попасть по машине и остановить ее.


Более того, теперь, когда в машине была Клэр, он был ещё менее склонен доверять своей точности.


Если он откроет огонь и попадет в Клэр, а не в похитителей, все станет очень неловко.


В этот момент раздался энергичный женский голос: "Держи свои руки подальше от нее, или я снесу тебе голову."


За этим последовал выстрел, настолько шокировавший похитителя, что он замер.


Выстрел вызвал настоящий переполох.


Люк был приятно удивлен, когда увидел, что это бабушка Люси целится из двустволки в сторону машины. Из дула дробовика все еще шел дым.


Выстрел явно был произведен из этого дробовика.


Похититель занервничал. Когда стреляли из дробовика, пули разлетались в разные стороны.


Таким образом, даже если это была бабушка, которая направила на них дробовик, они не собирались испытывать свою удачу с ней.


Что, если они заставят ее так занервничать, что она случайно выстрелит из дробовика?


Люк был вне себя от радости при виде бабушки Люси.


Он был уверен, что сможет добраться до машины прежде, чем она уедет.


Он бесшумно бросился к машине, прячась в укрытии вдоль дороги.


Было уже довольно поздно, поэтому он хорошо прятался в тени.


И наконец, похитители отреагировали.


Человек, тащивший Клэр, в конце концов затащил ее в машину и поставил между собой и дробовиком. Когда он это сделал, его другая рука потянулась к талии.


Что же касается водителя, то он тоже вытаскивал пистолет.


Люк прищурился и резко протянул руку, чтобы схватить мусорный бак у дороги.


Затем он бросил металлический мусорный бак. Он завертелась, как фрисби, и полетел прямо к лобовому стеклу машины.


В то же самое время Люк бросился вперёд, его тело было так низко к земле, что он почти касался рукой, когда двигался.


Как только он подошел к машине, он протянул обе руки к человеку, который затащил Клэр в машину. Он схватил его за шею, наклонился и повалил на землю.


В этот момент 14 очков ловкости Люка сработали в его пользу.


Даже когда он тащил этого человека вниз, он все еще был бы в состоянии свернуть ему шею, прежде чем ударить его лицом об землю.


(П. Раз мог свернуть, то почему бы не сделать это?)


С громким стуком мусорный бак, наконец, ударился о лобовое стекло и разбил его.


В тот же миг раздался ещё один глухой удар, это звук удара человека которого схватил Люк, головой о землю.


Этот человек потерял сознание прежде, чем смог что-либо сделать.


Поскольку Люк переместил свой центр тяжести так, что лицо похитителя приняло на себя основную часть удара, лицо похитителя должно быть уже расплющено.


Клэр тоже упала на землю вместе с похитителем, и Люк быстро крикнул ей, что бы она продолжала лежать.


Затем он потянулся к сумке за спиной и расстегнул молнию, что бы вытащить оттуда пистолет.


В то же время он прижался к машине так, чтобы водитель не смог выстрелить в него.


Вытащив пистолет, Люк заорал: "Полиция! Вы окружены. Поднимите руки и не двигайтесь, или я буду стрелять!"


Люк просто придерживался протокола, когда выкрикивал эти слова.


На самом деле он уже решил, что если водитель осмелится открыть дверь, то откроет огонь без малейшего колебания.


Поскольку у похитителя, которого вырубил Люк был пистолет, то у него было достаточно оснований применить против водителя любую силу, какую он сочтет необходимой.


Люк все это время сохранял полное спокойствие.


Во всяком случае, бабушка Люси поддерживала его с двустволкой, в то время как его дом был прямо позади него, с Робертом в качестве поддержки.


Роберт, скорее всего, прибудет меньше чем через две минуты. Водитель никак не мог сбежать.


Он не мог уехать, даже если бы захотел, так как лобовое стекло было разбито после того, как Люк бросил мусорный бак. Водитель не мог ничего разглядеть через него.


Если бы он осмелился поехать с таким лобовым стеклом, то скорее всего, врезался бы во что-нибудь.


Люк медленно двинулся к багажнику машины, держа пистолет перед собой.


Левой рукой он показал Клэр, чтобы она тоже подошла к нему.


Сейчас багажник был самым безопасным местом.


Ближайший дом находился в 5 метрах от них, если они решат убежать, то станут лёгкой добычей.


Но поскольку это был его район, он был не против того, чтобы потянуть время.


Внезапно передняя дверца машины открылась, и из нее выкатился мужчина. Со свирепым выражением лица он уставился на заднюю часть машины и был готов открыть огонь.


Сердце Люка бешено заколотилось, когда он без колебаний отступил.


Было очевидно, что водитель целился в него из пистолета.


Он не собирался стреляться с эти человеком с такого близкого расстояния. В конце концов они просто убьют друг друга.


Бах! Бах!


После двух выстрелов все вокруг погрузилось в тишину.


(П. На анлейте было написано три выстрела, хотя я не понимаю как двустволка может выстрелить три раза. Чудеса!)


Люк был ошеломлен.


И тут раздался голос бабушки Люси: "Ты подонок. Ты что, не слышал меня, я же сказала, что снесу тебе голову, если ты пошевелишься."


Люк подошел к Люси, которая с самодовольным видом опустила дробовик и начала перезаряжать его.


Взглянув на водителя, Люк увидел, что тот распростерся на земле, задрав кверху задницу. Теперь его пистолета нигде не было видно.


И когда Люк пригляделся, он увидел кровавые дыры в спине.


Похоже, бабушка Люси ошиблась. Она не снесла этому человеку голову, а проделала дыры в его торсе.


Только тогда Люк сказал Клэр пригнуться и спрятаться за соседнем домом.


Клэр была очень послушной. Пригнувшись, она побежала в укрытие.


Будучи полицейским, Роберт должным образом обучил их тому, что делать в подобной ситуации. Люку нужно было только напомнить ей, и она следовала его указаниям, как будто это было не в первые.


Что касается Люка, то он стоял на страже, пока Клэр бежала. Только когда она оказалась в безопасности, он вздохнул с облегчением. Затем он бросился вперёд и ударил ногой парня, чье лицо он размазал об землю


И когда Люк услышал громкий треск, он понял, что этот человек не выживет.


В конце концов, он в ярости ударил человека по шее и должно быть, сломал ее.


Он не пощадит никого, кто посмеет угрожать его семье.


Затем он подошёл к жалкой душе, которую пристрелила бабушка Люси. Он только взглянул на этого человека, чтобы убедиться, что тот уже мертв.


Шрапнель попала ему прямо в сердце.


Только Росомаха сможет пережить такую рану.


Люк вздохнул с облегчением, еще раз проверив машину, чтобы убедиться, что внутри никого нет.


Когда он прибежал сюда раньше, то уже успел осмотреть машину. Только убедившись, что их всего двое, он осмелился напасть.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 25: Благодарность и семья, которую нельзя потерять  


Глава 25:


Неподалеку Роберт уже выбегал из их дома, крича: “Люк, как ты?”


- Я в порядке - крикнул Люк в ответ. “Оба преступника мертвы.”


С этими словами он встал и показал бабушке Люси большой палец.


- Бабушка Люси, вы должна участвовать в Олимпийских играх, с вашими навыками вы можете получить золотую медаль.”


Широкая улыбка расцвела на морщинистом лице бабушки Люси, когда она сказала: “Когда мне было пять лет, мы с дедушкой охотились на медведей. На самом деле, я унаследовала это ружье от него.”


"Черт" - выругался про себя Люк


- Неудивительно, что эта пушка такая мощная. Значит, ее использовали для охоты на медведей?


В то время, огнестрельное оружие меньшего калибра не было столь популярным, и все виды оружия использовались для охоты.


Имелось даже так называемое ружье для охоты на львов с чрезмерно большим калибром, которое могло даже вывихнуть кому-нибудь руку при выстреле.


По сравнению с этим охотничьем ружьём, ружье бабушки Люси было совершенно нормальным... нет, не совсем. Ее ружье все ещё было слишком страшным, как бы на него ни смотри.


Именно в этот момент Люк поклялся, что вложит ещё больше очков в свою ловкость.


При столкновении с таким пугающим оружием, проворное тело, способное быстро спрятаться, было гораздо полезнее, чем сильное тело.


Когда прибежал Роберт, Люк дал ему простое объяснение. Роберт начал вызывать все больше офицеров, чтобы разобраться с этим.


Хотя Люк был офицером полиции, который непосредственно участвовал в инциденте, Роберт хотел дать ему отдохнуть, вместо того, чтобы продолжать работать над делом после этой опасной для жизни ситуации.


После того как Роберт велел Люку возвращаться домой, Люк подошёл к обочине и крепко обнял бабушку Люси.


- Спасибо, бабушка Люси. Благодаря вам Клэр жива и здорова.


Люси улыбнулась и похлопала Люка по спине.


Поскольку у Люси было миниатюрное телосложение, около 160 сантиметров, она могла только похлопать Люка по спине.


– Я знаю Клэр с пелёнок, я убью любого, кто посмеет поднять на нее руку - заявила бабушка Люси.


Люк кивнул и улыбнулся.


- Но все равно спасибо. В будущем, если вам что-нибудь понадобится, то сразу зовите меня.


Бабушка Люси улыбнулась. “Не беспокойся об этом. Просто не забудь помочь привести домой Микки, когда он снова заберётся куда-нибудь."


Люк улыбнулся и снова обнял ее.


- Хорошо, без проблем. Микки, ты же слышал ее.


Кот, сидевший позади бабушки, только бросил на Люка быстрый взгляд и не издал ни звука.


- Возвращайся домой - сказала Люси. "Ты только закончил с работой, как сразу произошла эта ситуация. Возвращайся и хорошенько отдохни.”


Люк кивнул.


- Ты тоже хорошо отдохни, Люси.


Когда Люк уходил, Роберт тоже только что закончил свою работу на месте преступления. Он подошёл и похлопал Люка по плечу, прежде чем сказать: ”Пойдем домой"


- Ты ничего не хочешь сказать Люси? - спросил Люк.


- Я навещу ее завтра вместе с Кэтрин - ответил Роберт. “Мы также возьмём с собой подарками, не беспокойтесь об этом.”


Люк кивнул. Даже если Роберт забудет об этом, Кэтрин обязательно напомнит ему.


Но про себя Роберт ворчал: "Когда я был маленьким, мы с Люси ходили в лагерь. Прямо на моих глазах она выстрелила четыре раза за десять секунд и убила четырех диких кабанов, бросившихся на нее. Увидев это, как бы я посмел забыть отблагодарить ее?"


Она была просто супер-убийцей, обремененная своей личностью домохозяйки.


Что касается Клэр, Кэтрин уже привела ее домой. В данный момент они сидели на диване, и Клэр совсем не казалась испуганной. Вместо этого она возбужденно рассказывала о своем опыте, а Кэтрин внимательно слушала.


Даже когда Роберт и Люк вернулись, они их не заметили. Люк улыбнулся этому зрелищу.


Клэр, вечно непослушный ребенок, была занята рассказом о героическом подвиге Люка.


Но что-то с ее описанием было не так. По ее рассказу, Люк пролетел больше 20 метров и врезался в похитителя. Если бы он действительно умел летать, разве ему пришлось бежать изо всех сил, чтобы помочь ей.


Люк внутренне заворчал, но сохранил улыбку на лице, что успокоило Клэр.


Люк не хотел терять ни одного члена этой семьи.


Именно так он себя и чувствовал, хотя и не был биологическим сыном Роберта и Кэтрин.


Проснувшись в пять лет, он узнал, что его биологические родители умерли год назад. Таким образом, служба защиты детей направила его к Кэтрин.


Кэтрин была сестрой его биологического отца, тетей Люка по отцовской линии.


Клэр тоже не была биологическим ребенком Роберта. Она была дочерью Кэтрин от ее бывшего мужа.


Клэр было всего три года, когда Люк начал жить с ними. Таким образом, они росли вместе, и их отношения ничем не отличались от отношений между обычными братьями и сестрами.


Из троих детей в этом доме, только пятилетний Джозеф был биологическим сыном Кэтрин и Роберта.


На самом деле Роберт намеренно ждал, пока Клэр и Люк достигнут определенного возраста, прежде чем решился завести ребенка.


Было очевидно, что Роберт-хороший человек.


Он не был биологическим отцом ни Люка, ни Клэр, но очень хорошо справлялся с этой ролью.


Роберт шагнул вперёд и прервал рассказ Клэр, сказав ей идти умываться и ложиться спать, так как завтра ей идти в школу.


На лице Клэр отразилось отчаяние.


- Нужно ли мне идти в школу даже после этого?


Кэтрин с улыбкой и коснулась своего лба.


- Посмотри, как ты себя ведешь. Ты выглядишь совершенно нормально. Ладно, прими душ и в постель.


По правде говоря, сама Клэр была причиной, по которой она не могла пропустить школу. После этого случая она была все такой же оживленной. Таким образом, ей придется идти в школу, как обычно.


Кэтрин была учительницей биологии, и Клэр не смогла бы обмануть ее, даже если бы захотела.


После того, как Клэр поднялась наверх, Кэтрин подошла и крепко обняла Люка, не говоря ни слова.


Сила объятия потрясла Люка, и он быстро сказал: ”Не волнуйся, Кэтрин. Все уже в прошлом и мы в порядке.”


Только через секунд десять Кэтрин решила отпустить его.


- Обещай мне, что никогда больше не будешь так рисковать.


- Хорошо, обещаю. - ответил Люк.


Кэтрин некоторое время смотрела на него, потом покачала головой и вздохнула. “Забудь. Ты меня все равно не послушаешь. Просто не забывай о своей безопасности.”


Люк кивнул.


- Я понимаю, Кэтрин.


Они оба понимали, что если бы Люк решил ничего не предпринимать в этой ситуации, Кэтрин разочаровалась бы в нем.


В конце концов, Клэр была ее дочерью.


Если Люк решит ничего не предпринял, даже когда Клэр была в опасности, это бы только доказало, что Кэтрин вырастила Люка напрасно.


Реакция Роберта была менее резкой. Он только похлопал Люка по плечу


- Завтра мы узнаем, как обстоят дела на работе.


Люк кивнул и тоже поднялся наверх, чтобы принять душ.


Конечно, наверху была только одна ванная и Клэр все еще была внутри.


Таким образом, Люк стоял снаружи, ожидая своей очереди. В этот момент оба его глаза затуманились, когда сознание погрузилось в систему.

Миссия: Спасти Клэр

Миссия завершена: Награда 250 опыта и 250 кредитов.


Поскольку вклад пользователя составил 50%, пользователю было начислено 125 очков опыта и 125 кредитов.




Супер детектив в вымышленном мире Глава 26: Семья Безумного Карлоса  


Глава 26:


Накопленного опыта оказалось недостаточно для того, чтобы поднять уровень.


После предыдущего повышения, Люк набрал всего 400 очков опыта. С его недавно набранными 125 очками, его общего опыта ещё не хватало до нужных 600 очко.


Ничего не поделаешь, бабушка Люси была слишком свирепа.


Глядя на полную награду за миссию, было очевидно, что бабушка Люси украла вторую часть награды.


Эта свирепая бабушка сначала напугала похитителей двумя предупредительными выстрелами, после этого даже убила одного из них. Таким образом, не было ничего странного в том, что она заработала половину от общего взноса.


Люк мог только ворчать про себя, что она слишком грозна. У нее не было системы, и ей не нужны были эти очки опыта, тогда какой смысл так много работать?


Но Люк только и делал, что ворчал.


Он также знал, что без помощи бабушки Люси, Клэр могла бы быть похищена, и все могло стать намного хуже.


По тому, как похитители без малейшего колебания вытащили оружие, было ясно, что они преступники. На самом деле, они даже не были похожи на обычных похитителей.


Таким образом, бабушка Люси заслужила каждый кусочек вклада, приписываемого ей.


Пока Люк был погружен в свои мысли, дверь ванной открылась.


Клэр вышла, завернутая в одно полотенце.


Когда она увидела Люка, ее глаза загорелись, когда она прыгнула вперёд и обняла его, как избалованный ребенок.


- Люк, ты сегодня выглядел так круто! Станешь ли ты супергероем после сегодняшнего дня? Хм, супергероем вроде Зеленой Стрелы или кого-то похожего?


Люк закатил глаза. “Разве я похожа на миллионера?”


Клэр без колебаний покачала головой.


- Вот и оно - ответил Люк.


- Зеленая Стрела - это богатый мистер совершенство, которому ничего не остается, как стать супергероем. Я офицер полиции, и ловить преступников - это моя работа. Я зарабатываю на жизнь ловя преступников.


- Должны ли супергерои быть богатыми? - спросила Клэр.


- Не совсем - ответил Люк. "Но знаешь ли ты, какая самая сильная сверхспосбность в мире?”


Клэр покачала головой.


- Деньги - ответил Люк. "Деньги - самая сильная сверхсила.”


“Как такое возможно?” - Клэр это не убедило.


- Ну, может быть, ты поймешь это лет через пять или шесть.”


Люк знал, что через пять лет появится очень богатый плейбой и начнет хвастаться перед всем миром.


Пока Люк размышлял, он опустил голову и сказал: “Эй, ты слезешь с меня или нет? Я весь вспотел, а ты только приняла душ?”


Клэр обиженно слезла с него и ущипнула его за грудь, прежде чем сказать: “Ты такой мускулистый, почему ты не можешь позволить мне немного повисеть на тебе?”


Лицо Люка покрылось темными морщинами.


Рот этой непослушной обезьянки становился все более и более смертоносным.


Клэр отошла и не забыла высокомерно фыркнуть, когда уходила.


Когда Люк взглянул на нее, он потерял дар речи.


Глупая девчонка даже полотенцем толком не обернулась. Часть полотенца все ещё была приподнята сзади.


Но что еще важнее, поскольку она только что закончила принимать душ, под полотенцем ничего одето не было. Таким образом, ее прекрасная задница была выставлена на всеобщее обозрение.


Люк даже не удосужился ничего сказать по этому поводу.


Они росли вместе. Он видел гораздо больше.


На самом деле, семейный альбом был заполнен ее и его голыми детскими фотографиями.


После того, как непослушная сестра ушла, Люк вошел в ванную. Быстро приняв душ, он вернулся в свою комнату и вскоре лег спать.


На следующий день рано утром, Роберт и Люк отправились в полицейский участок.


Несколько полицейских уже были заняты работой.


Некоторые из них были полны энергии, это были те, кто прибыл сегодня утром. Некоторые были смертельно уставшими с темными кругами под глазами, это были несчастные, которые работали сверхурочно прошлой ночью.


- Боб, что мы знаем об этих двоих? - спросил Роберт


Боб был беднягой, которому пришлось работать всю ночь.


В обычное время, он мог бы подремать во время ночной смены, но ему пришлось работать всю прошлую ночь, чтобы собрать информацию о двух похитителях.


Попытка похитить дочь Роберта в этом городе, была сродни разорению осиного гнезда.


Боб все время зевая ответил: “Шеф, они оба члены банды с криминальным прошлым.”


Он сделал паузу, чтобы посмотреть на Люка, прежде чем продолжить


- Более того, они были из той же банды, что и наркоторговцы, которых Люк поймал ранее.


Роберт нахмурился "Что-нибудь еще?”


Боб почти бессознательно понизил голос и продолжил: - Эта банда, похоже, связана с бандой Карлоса в Мексике.”


- Какой Карлос? - спросил Роберт.


Боб ответил: "Семья Карлос, которая что пришла к власти в последние два года. Даже в Мексике они известны своей безжалостностью.”


Услышав это, Роберт нахмурил брови.


- Пришли мне копию всего, что у тебя есть. - Затем он ушел.


Люк тоже нахмурился.


Мексиканские картели всегда славились своей безжалостностью. Если эта семья Карлос была известна своей жестокостью в таком месте как Мексика, это означало, что они были большой проблемой.


Люк подошел к своему столу. Селина уже была там, в данный момент занятая работой.


Когда Люк поздоровался с ней, она прекратила заниматься делами и взволнованно спросила: “Ты действительно затеял ссору с семьёй Карлос?”


Люк покачал головой. “Даже не знаю. Когда я возвращался домой прошлой ночью, я увидел двух людей, пытавшихся похитить Клэр. Я убил одного, а Люси выстрелила в другого из своего дробовика.”


- Какая Люси? - безучастно спросила Селина.


- Люси на Уэстривер 36 - ответил Люк.


На лице Селины отразилось недоверие.


- Бабушка Люси? Ей ведь почти 60 лет, верно?


- Да - ответил Люк. "Она три месяца назад отпраздновала свой 61-й день рождение.


- Ты шутишь? - Она только приехала в полицейское управление и ещё не успела просмотреть материалы дела, поэтому она усомнилась в словах Люка.


Люк ответил: "Нет, я не шучу. Если бы у меня была ее меткость, я бы мог убить двух преступников мгновенно.”


- Ты преувеличиваешь, верно? - спросила Селина.


- Она стреляла из двустволки, которую унаследовала от деда. Первый выстрел был предупреждающим, а вторым она проделала дыру в теле преступника.


Селина: 0.0!


Закончив разговор, они принялись за работу.


Они были заняты сбором информации о прошлом двух похитителей, а также семьи Карлос.


После целого утра у Люка было неприглядное выражение лица, когда он просматривал информацию, собранную им и другими офицерами.


Двое убитых преступников были членами американской банды "Limedog", которую поддерживала семья Карлос.


Но что еще важнее, парень, которого Люк забил до смерти, был одним из главарей банды "Limedog" - Франциско Карлос.


(П. Не буду переводить название банды, а то "Лаймовые собаки" звучит не очень.)


Его старший брат был нынешним главой семьи Карлос, Диего Карлос.


На горизонте маячила большая беда.


Судя по собранной информации, семья Карлос действовала крайне жестоко и кроваво.


Раньше Люк просто поймал двух незначительных подчинённых из банды "Limedog", но Франциско Карлос лично пришел, чтобы в ответ похитить Клэр .


Теперь, когда Люк убил Франциско Карлоса, Диего Карлос с ума сойдет от желания отомстить.


Они были обязаны своей славе безжалостностью, и если бы они позволили смерти брата своего лидера остаться безнаказанной, вся преступная организация может рухнуть в скором времени.


Люк ворчал про себя, что он работает всего два месяца, но что-то подобное уже случилось с ним. Ему действительно не повезло!



Супер детектив в вымышленном мире Глава 27: Тьма рассеивается и правильный метод распределение очков характеристик 


Глава 27:


Селина успокаивала Люка.


- Люк, не волнуйся, все будет хорошо. Это Америка и семья Карлос не может делать здесь все, что им заблагорассудится.”


Люк мог только кивнуть.


Конечно, они не могли разгуливать с АК или гранатомëтами, но они вместо этого могут использовать пистолеты.


Он и Роберт могли сохранять бдительность и защитить себя. Но как насчёт Кэтрин, Клэр или пятилетнего Джозефа?


Они будут совершенно беспомощны против гангстеров.


Люк погрузился в недолгое молчание, прежде чем встать.


- Пойдем, Селина.


- А, куда мы идём? - безучастно спросила Селина.


- Патруль - ответил Люк. "Это поможет мне успокоиться.”


Селина ответила: "О!"


Она быстро встала и ушла вместе с ним.


Роберт сказал, что сегодня им не придется патрулировать, если они будут обращать внимание на экстренные вызовы. Вместо этого они могли бы посвятить день сбору информации.


Но поскольку Люк хотел отправиться в патруль, чтобы успокоиться, Селина наверняка поддержит своего напарника. В любом случае Роберт ничего не сделает Люку.


Но действительно ли Люк вышел, чтобы успокоиться?


Конечно, нет.


Столкнувшись с чем-то подобным, он должен был стать сильнее, и самый простой способ сделать это - повысить уровень.


Сейчас у него было около 600 очков опыта. Возможно, вскоре он достигнет четвертого уровня.


Конечно же, после того, как Люк выписал штраф за незаконную парковку три дня спустя, он получил уведомление от системы.


Миссия: Выписать штраф незаконно припаркованному транспорту.


Миссия завершена.


Награда: 2 очка опыта, 2 кредита


Опыт достиг: 700 очков.


Уровень повышен: 4.


Дополнительные очки характеристик: 3


Люк был вне себя от радости, когда получил уведомление, и он почти использовал очки характеристик на месте.


Но ему удалось сдержаться.


Когда в полдень они вернулись в полицейское управление, Люк казался озабоченным.


- Что с тобой? - с любопытством спросила Селина.


- Ничего - ответил Люк. "Ты собираетесь пообедать?”


Селина кивнула. “Да. Пойдешь со мной?”


Люк достал из бумажника десять долларов и сказал: “Купи мне три бутерброда и бутылку минеральной воды.”


Селина фыркнула: “Ты действительно бесстыден.”


Люку, похоже, было все равно.


Он оставался холостяком по собственному выбору, так что ему было все равно, что скажут о нем женщины.


Даже когда он жевал сэндвич, купленный для него Селиной, мысли Люка были заняты другим.


Селина принесла свой ланч в полицейское управление и теперь ела рядом с Люком.


По сравнению со своим предыдущим партнёром она больше предпочитала Люка.


Этот новый напарник был трудолюбивым, хорошим бойцом и храбрым офицером.


Что еще важнее, Люк был намного красивее, чем ее предыдущий напарник.


Они тренировались вместе в течение последних двух дней, и Селина также узнала о маленьком секрете Люка.


Они часто практиковали бразильское джиу-джитсу и она не была идиоткой. На самом деле она была очень наблюдательным ветераном полиции.


Ей не нужно было видеть собственными глазами, чтобы убедиться, насколько мускулистым был Люк. Только по их телесному контакту, когда они тренировались, она могла сказать, что он возмужал.


Селина всегда любила мускулистых парней, и для нее идеальный мужчиной был кто-то вроде Капитана Америки, мускулистому и красивому.


Хотя Люк был довольно зауряден и лишь немного выше среднего по внешности, он все ещё был приятен для глаз. В сочетании с его идеально телом, Селине не мог не понравиться этот новый напарник.


Увидев, что Люк уходит, она спросила: - Ты все ещё беспокоишься о семье Карлос?”


Люк покачал головой: "Нет"


- Не лги - продолжила Селина. "Кроме них, никто не может заставить тебя так беспокоиться.”


Люк ответил: "Хорошо. Да, я все еще немного волнуюсь.”


- Если они посмеют прийти - бесстрашно проговорила Селина: "Я с ними разберусь.”


Люк поднял бровь. “Они не обычные грабители. В следующий раз, когда они придут, это может быть большая группа из 10 или 20 человек.”


Селина немного подумала и сказала: “Ну, просто найду способ разделить их, прежде чем убить одного за другим.”


Люк ответил: "Разделить их? Конечно – вам все ещё нужен кто-то, чтобы помочь в этом. Если только они не глупы ... а? Что ты только что сказал? Разделить их?”


- Что? - с сомнением спросила Селина. "Неужели это такая плохая идея?”


В глазах Люка промелькнуло понимание, и он пробормотал: “Хорошо, почему я не подумал об этом? Да, я могу их разделить!”


Затем он встал: “Я собираюсь сделать небольшой перерыв.”


Селина: "А?”


Люк был так счастлив, что даже обнял Селину и сказал: "Завтрашний обед за мой счëт.”


Селина была совершенно сбита с толку, и когда Люк вошёл в кабинет Роберта, она пробормотала: "Почему он вдруг так счастлив? И обед за его счёт? Обед все равно обойдется ему не дороже 10 долларов, что за дешевка!”


Хотя она и ворчала, ее губы все ещё кривились в улыбке.


Несмотря ни на что, она все ещё была счастлива видеть, как Люк оправился от депрессии.


Войдя в кабинет Роберта, Люк лег на диван.


Он был здесь единственным человеком, который мог это сделать. Никто ничего не мог сказать об этом.


Затем, в невидимом окне символов, Люк начал распределять свои статические очки.


+1 в ловкость, чтобы общее количество достигло 15


Затем знакомое оцепенение снова охватило его тело.


Но, как и следовало ожидать, на этот раз ощущение было гораздо менее сильным.


Эта мысль пришла ему в голову после разговора с Селиной.


Все это время он распределял все три очка после повышения уровня разом, как в видеоигре.


Сегодня он впервые спросил себя, почему он распределяет все очки сразу.


Распределение очков навыков обычно сопровождалось дискомфортом, поскольку система изменяла его тело. Это было нечто неизбежное.


Но что, если он будет выделять только по одному очку?


Когда он впервые выделил очки для ловкости, он добавил сразу три очка, чтобы достичь 14 очков.


Простой расчет показал, что добавление всех очков характеристик в ловкость, повышала его скорость и проворность на 27 процентов.


Такая масштабная трансформация причинит ему огромный дискомфорт.


Но теперь он прибавил только одно очко к своим 14 имеющимся очкам ловкости. Это было всего лишь увеличение примерно на 7 процентов, что составляло примерно четверть его улучшения с того момента, когда он впервые выделил очки для ловкости.


И, как и следовало ожидать, чувство дискомфорта было значительно меньше.


Раньше онемение и колющая боль безжалостно нападали на него, но теперь он чувствовал только слабое покалывание, которое приходило и уходило.


По сравнению с его предыдущим опытом, этот уровень оцепенения был чем-то, что он без проблем перенес. Не было никакого страха перед душевной травмой.


Кроме того, он мог также сделать вывод, что когда он в следующий раз выделит очки для ловкости, онемение только уменьшится.


В конце концов, к тому времени у него будет 15 очков ловкости. Таким образом, изменение будет ещё меньше.


Используя три очка по одному, а не все вместе, это даже не было пустой тратой времени. Наоборот, это помогало ему лучше распоряжаться своим временем.


Если бы он распределил все три точки вместе, ему пришлось бы долго отдыхать. Иначе он чувствовал бы себя слишком уставшим, чтобы делать что-то еще. Таким образом, он мог делать это только во время праздников или выходных.


Но теперь ему больше не нужно было принимать это во внимание, и он мог распределить свои очки в любое время.


Фактически, его следующий выходной будет через 3 дня.


Но через три дня этих трёх очков характеристик уже не будет.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 28: Некто из ФБР и совместное расследование 


Глава 28: 


Настроение Люка также значительно улучшилось после этого осознания. После работы он, как обычно, отправился поупражняться в стрельбе.


Теперь он больше не нуждался в постоянном присутствии Селины.


А насчëт тренировок по джиу-джитсу, они договаривались  заранее. 


Селина обычно заезжала за Люком после тренировки по стрельбе, прежде чем отправиться в спортзал  полицейского управления на тренировку по джиу-джитсу.


Сегодня было то же самое.


После часа тренировок на стрельбище, Люк запрыгнул в машину Селины. Затем они отправились в спортзал, чтобы еще час потренироваться.


После спаринга, Люк передал Селине стакан воды.


Селина пила медленно. Задыхаясь, она сказала: "Ты монстр, почему мне кажется, что ты становишься сильнее? Такое ощущение, что я совсем не улучшилась, а наоборот стала слабее!”


Люк улыбнулся. 


- Нет, Селина, ты стала намного лучше. На самом деле мне потребовалось три месяца, чтобы достичь твоего нынешнего уровня.”


- Ты уверен? - спросила Селина. 


- Да - ответил Люк. 


- Если ты продолжите тренироваться, то через полгода сможете использовать большинство приемов джиу-джитсу во время реальных боевых действий. Конечно, против профессионального бойца ты все равно ничего не сможешь сделать.”


Селина не унывала, когда услышала последние слова Люка.


Она знала, что так называемые “профессионалы”, о которых говорил Люк, относились к тем, кто специально тренировался для борьбы против бразильского джиу-джитсу, или к тем, кто был очень хорош в рукопашном бою.


Но в реальной жизни таких людей было очень мало.


Даже среди членов банд, большинство гангстеров знали только основные навыки бокса и не были хороши в джиу-джитсу или любых других боевых искусствах, которые могли что-то противопоставить бразильскому джиу-джитсу.


Таким образом, она была удовлетворена своим темпом развития.


Даже Люку понадобилось четыре года, чтобы достичь своего нынешнего уровня. Селина не считала себя более талантливой в боевых искусствах, чем он.


В этот момент зазвонил мобильный телефон Люка.


В настоящее время шел 2003 год, и сотовый телефон уже был широко распространенным товаром.


Но, конечно, сотовые телефоны в эту эпоху были совсем не похожи на более поздние смартфоны.


Люк достал сотовый телефон, больше похожий на кирпич.


- Люк слушает.


- Где ты? Все ещё в полицейском управлении? - раздался голос Роберта. 


- Да - ответил Люк. "Я в спортзале. Я только закончил тренировку с Селиной.”


Роберт немного помолчал, а потом сказал: - Примите душ и ждите меня в моем кабинете.”


- Что-то случилось? - спросил Люк.


- Здесь люди из ФБР - ответил Роберт. "Это связано с семьей Карлос.”


- Хорошо. - ответил Люк, затем  повесил трубку с задумчивым выражением лица.


- Что случилось? - спросила Селина.


- Здесь ФБР - ответил Люк. "Роберт велел нам подождать его в кабинете. Пойдем.”


Селина встала. “Почему они здесь?”


- Роберт сказал, что это связано с семьёй Карлос - ответил Люк.


Селина остановилась и начала улыбаться от волнения. 


- Серьезно? Хе-хе, похоже, на этот раз у меня будет шанс повеселиться.”


Люк горько усмехнулся. “Почему ты так счастлива? Ты хочешь привлечь внимание семьи Карлос?”


Селина холодно фыркнула.


- Не забывайте, что мы оба участвовали в поимке двух наркоторговцев. Как ты думаешь, они пощадят меня после того, как покончат с тобой?”


Это лишило Люка дара речи.


Хотя семья Карлос не обязательно будет искать ее, поскольку Люк был тем, кто убил Франциско Карлоса, никто не мог сказать наверняка, что эти сумасшедшие сделают.


Таким образом, с семьей Карлос надо было что-то делать.


Холодный блеск мелькнул в глазах Люка, когда он принял это решение.


Когда они добрались до душевой, Селина шагнула вперёд и, усмехнувшись, спросила: "Хочешь присоединиться ко мне, мой маленький Скайуокер?”


Люк вздрогнул и сказал: “Нет, я не посмею. Наслаждайтесь, Миледи.”


Селина рассмеялась прежде чем войти в душевую.


Они по очереди приняли душ и надели форму.


Хорошо, что на тренировках они были в спортивной одежде. Иначе бы у них не было другого комплекта одежды, чтобы переодеться.


Они подождали в кабинете Роберта, и через несколько минут тот появился.


Когда Роберт вошёл в кабинет, он сказал: “Я быстро объяснению вам, что происходит, прежде чем они прибудут.”


Оба кивнули.


- ФБР здесь для того, чтобы перекрыть контрабандный маршрут семьи Карлос. Они получили сведения, что семья Карлос провела последние несколько лет в поисках подходящего маршрута контрабанды. Наш город является частью некоторых рассматриваемых маршрутов. Вот почему те двое торговцев, которых вы поймали, проезжали отсюда.”


Их лица стали серьезными.


- ФБР выяснило, что мы расследуем дело семьи Карлос, и что Франциско Карлос был убит здесь несколько дней назад. После размышлений, они решили послать сюда своих людей, чтобы поговорить с нами и посмотреть, сможем ли мы нанести семье Карлос тяжёлый удар.”


- Они хотят использовать нас как приманку? - спросила Селина.


Роберт кивнул. “Совершенно верно. Я ещё не согласился. Сначала мне нужно знать, что вы думаете об этом.”


Селина знала, что Роберт в основном хотел знать ее мысли. В конце концов, у него была масса других возможностей задать Люку этот вопрос и узнать его выбор.


Без малейшего колебания она ответила: ”Я в деле!"


- А ты не хочешь об этом подумать? - спросил Роберт.


Селина ответила: "Я не хочу ставить на то, что эти безумцы пощадят меня и мою семью.”


Роберт кивнул. “Хорошо, а как насчёт тебя, Люк?”


- Я тоже в деле - ответил Люк. "Но каков же план?”


- Что ж, подождем и посмотрим, что скажет ФБР.”


- Пока мы можем обеспечить безопасность нашим семьям, я не возражаю против того, чтобы вообще не брать на себя ответственность за операцию.”


Роберт махнул рукой. “Чушь. До тех пор, пока операция будет успешной, все будут получат свою долю. Разница будет только в сумме кредитов, который получит каждый. Вместо этого сосредоточьтесь на том, что будем делать с семьёй Карлос.”


(П. Если я не ошибаюсь, кредиты - это вроде опыта в играх. Набирают определенное количество кредитов и могут получить повышение.) 


Люк согласился с этим и замолчал.


Не прошло и десяти минут, как вошли двое мужчин в черных костюмах.


Один из них был белым, которому было лет 40, а другой - латиноамериканец, которому было около 35 лет.


Белый протянул руку и сказал: “Здравствуйте, шеф Роберт. Я агент Крис Джонс, а это агент Марио Сантос.”


Роберт сохранял невозмутимое выражение лица и слегка пожал ему руку, прежде чем сказать:


"Позвольте мне представить вас друг другу. Это Селина Хайек, а это Люк Колсон. Это офицеры, которые поймали двух наркоторговцев.”


Прежде чем сесть, все четверо пожали друг другу руки.


Роберт стоял у стола с агентами слева от него и офицерами справа. 


- Ладно, давайте перейдем к делу. Крис, расскажи нам свой план.”


Крис не слишком удивилась такой прямоте. Он кивнул и сказал: “У нас есть группа людей, которая наблюдала за бандой "Limedog" в течение года. Они фактически прикрывают семью Карлос по эту сторону границы, помогая им в распространении наркотиков. Мы планируем избавиться от этой банды.”


Роберт нахмурился. “Разве это не должно быть работой DEA?” 


(УБН [DEA] - Управление по борьбе с наркотиками) 


Крис кивнул: “Если бы банда "Limedog" была сосредоточена только на продаже наркотиков, мы возможно, не обратили бы на них внимания. В конце концов, для этого и существует DEA. Но они ведут себя так же, как и семья Карлос. За короткий промежуток времени в три года они были вовлечены в несколько десятков случаев перестрелок, и в общей сложности 17 гражданских лиц и 3 офицеров были убиты.”



Супер детектив в вымышленном мире Глава 29: Идущая на смерть семья Карлос и операция Приманка 


Глава 29: 


На этом моменте Крис сделал небольшую паузу, прежде чем продолжить тяжёлым тоном: “Более того, два наших агента пропали без вести.”


Когда Роберт и двое других услышали это, они были шоке. “Они что, с ума посходили?”


После того, что сделала семья Карлос, на них теперь обратили внимание и полиция, и ФБР. А поскольку они также были вовлечены в торговлю наркотиками, они также привлекли внимание DEA.


После всего этого, у них все ещё хватило мужества убить офицеров и агентов ФБР. Они просто молили о смерти. 


Любая преступная организация в Америке, совершившая любое из этих деяний, начнет испытывать все возможные проблемы. 


Первое означало бы, что местная полиция затаит на них злобу. Ни одна полиция не потерпит, чтобы преступники, убившие офицера, действовали в пределах их юрисдикций.


И последнее привело бы к безжалостной охоте со стороны ФБР, одной из самых мощных правительственных организаций в стране. 


Именно в этот момент Роберт и двое других поняли, почему банда "Limedog" пришла искать неприятностей, после того, как Люк и Селина арестовали двух незначительных подчиненных и изъяли у них всего один килограмм наркотиков.


Это была просто кучка сумасшедших, которые рано или поздно будут уничтожены.


Они просто случайно наткнулись на Роберта и Люка, перед их окончательным истреблением.


- Хорошо - сказал Роберт. "Теперь я знаю, как сильно вы хотите от них избавиться. С тех пор как мой человек убил Франциско Карлоса, они не дадут нам покоя. Расскажите свой план.”


- Я не могу рассказать вам весь план, но наша группа будет следить за всеми дорогами в городе и за его пределами. Мы узнаем, когда они прибудут. В это время вам, ребята, нужно только появиться в подходящем месте и работать с нами, чтобы арестовать их всех.”


Роберт нахмурился и глубоко задумался. Он согласился, что это действительно простой, но практичный план.


Это была простая ловушка, древнейший трюк человечества, который даже сейчас был полезен.


Если семья Карлос хочет отомстить, они обязательно приедут в этот город.


ФБР располагало гораздо более совершенными системами наблюдения, чем городская полиция. У них также было намного больше людей, работающих над этой операцией. И так как они узнают об этом до того, как преступники прибудут, то смогут расправиться с ними соответствующим образом.


С помощью ФБР, ситуация подобная той, когда преступники внезапно появляются перед домом Роберта, чтобы похитить Клэр, больше не повторится.


В основном, ФБР хотело использовать имеющиеся в их распоряжении ресурсы и уничтожить сумасшедших гангстеров из семьи Карлос. Это не должно быть слишком сложно.


- Сколько у вас людей и что нам нужно делать? - спросил Роберт. 


Перед лицом безумной семьи Карлос, Роберт не собирался вступать в конфликт с ФБР только из-за кредитов. Таким образом, он решил сотрудничать и прямо дал понять, что ФБР возьмет на себя инициативу, а они будут помогать.


Роберт больше заботился о безопасности своей семьи, чем о каких-то кредитах. В конце концов, если бы он заботился о достижениях, то не остался бы так долго в таком маленьком городке, как этот.


- Общее число агентов, которые работают над этой операцией, является конфиденциальным, но поверьте мне, когда я говорю, что у нас достаточно людей, это значит, что мы можем иметь дело с более чем с 20 вооруженными людьми. Ваши люди должны быть готовы только к тому, что мы свяжемся с вами. Тогда мы возьмём всех сразу.”


Роберт все прекрасно понял.


В этой группе было по меньшей мере десять человек, все хорошо обученные и полностью экипированные. Иначе Крис не осмелился бы сделать такое заявление.


И в сочетании с помощью десяти полицейских, не было бы никаких проблем с этой операцией, если бы семья Карлос не решила отправить большую группу из более чем 30 человек.


“Хорошо, мы последуем вашему плану. Но я должен присутствовать на этапе планирования любой операции, в которой будут участвовать они оба. - Роберт указал на Люка и Селину.


Люк был членом его семьи, а Селина долгое время работала под началом Роберта. Таким образом, он не мог не волноваться, когда эти двое должны были принять участие в этой опасной операции в качестве приманки.


Крис согласился без колебаний.


Поскольку Роберт так легко позволил им взять инициативу в свои руки, было бы слишком невежливо с его стороны не соглашаться из-за такой мелочи.


Местная полиция может быть обязана помогать ФБР, когда это необходимо, но большинство опытных полевых агентов ФБР были рады получить их помощь и не возражали разделить кредит.


В противном случае, если местная полиция решит доставить им проблему, это только усложнит их работу.


В конце концов, те, кто хорошо знают свои территории, всегда будут неприятными противниками, когда кто-то окажется на их территории.


Крис был способным и опытным агентом и, по сути, был очень похож на Роберта.


Оба они имели схожее прошлое солдата, вернувшихся в страну после боевых действий в течении нескольких лет за границей.


Единственная разница заключалась в том, что Роберт решил вернуться в родной город и завести семью.


Что касается Криса, то он решил пойти в ФБР из-за своих амбиций.


Но их выбор никак не повлиял на их военный образ действий.


Крису достаточно было произнести несколько простых фраз, чтобы закончить рассказывать Люку и Селине, что им нужно делать.


Их миссия была на самом деле очень проста: "Просто продолжать свою повседневную жизнь, как обычно."


Отправляться на патрулирование, когда они должны были идти на патрулирование, возвращайся домой, когда приходило время идти домой.


Единственное различие заключалось в том, что они должны были выбрать место для тренировок, в котором они не могли попасть в засаду, и они также больше не могли выходить на случайные прогулки после работы.


Что касается их патрулей, то они больше не будут патрулировать беспорядочно, как раньше. Вместо этого они должны были следовать несколькими фиксированными маршрутами, чтобы избежать попадания в засаду, когда помощь была далеко.


В то же время им было рекомендовано носить бронежилеты, когда они были на дежурстве, и держать оружие заряженным.


Пока они следуют этим правилам, они могут делать все, что захотят.


После того как Роберт отослал обоих агентов, он вернулся и попросил дежурного офицера подготовить документ. Затем он подписал документ и бросил его Люку. 


- Отнеси это в оружейную. Это разрешение для вас двоих использовать тяжелое огнестрельное оружие на этом задании.”


Глаза Селины загорелись. “Мы можем взять с собой РПГ?”


Роберт бесстрастно уставился на нее. “Вы думаете, это Ближний Восток или Афганистан? Самое большее, что вы можете иметь при себе - это автоматическую винтовку и еще один пистолет. Даже не мечтай прикоснуться к чему-нибудь другому. Вы имеете дело с бандитами, а не с террористами.”


Люк с улыбкой кивнул и потащил Селину прочь.


Когда они ушли, Роберт вздохнул и пробормотал себе под нос: "Вы думаете я не хочу дать вам что-то получше?! Я бы дал вам несколько танков, если бы мог, но есть ли у нас вообще что-то подобное?”


Следующие три дня прошли без происшествий.


Люк и Селина больше не выходили из машины так часто, как в патруле. Они выходили из машины только в случае необходимости.


В Техасе было лето, но им все еще приходилось носить бронежилеты. Это причиняло им немалый дискомфорт.


Они чувствовали себя лучше, прячась в своей машине с кондиционером, включенным на полную мощность.


В машине было два новых оружия.


Селина выбрала М4А1, а Люк - помповое ружье "Ремингтон". Он не был слишком уверен в своей точности и поэтому решил выбрать что-то, для чего точность была не слишком важна.


Сегодня они получили сообщение от ФБР.


Семья Карлос действительно была сумасшедшими, так как они начали собирать своих людей.


По данным разведки ФБР, в Мексике собралось не более десяти человек, и все они были опытными и жестокими преступниками.


Кроме того, банда "Limedog" тоже была занята. Казалось, что они тоже пошлют людей на эту операцию.


После нескольких бесед между Крисом и Робертом, они вместе пришли к решению.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 30: Пропавший без вести вооруженный отряд, ночная смена и окурок 


Глава 30: 


Группа Криса перебросила на операцию еще несколько агентов. В конце концов, семья Карлос может на этот раз послать больше 20 человек. 


Семья Карлос не была обычной организованной преступной группировкой. На самом деле они были бандой, занимающейся контрабандой наркотиков, и если бы захотели, то могли бы даже вооружиться таким оружием, как АК и гранатометы.


Роберт также открыл оружейную комнату для других офицеров учавствующих в операции. В последнее время у каждого в машине было еще по два малокалиберных стрелковых оружий.


В противном случае, если бы они полагались только на пистолеты, они были бы совершенно беспомощны против преступников с АК.


Тем временем, Люк уже закончил распределять свои очки характеристик. С тех пор, как он нашел правильный способ расспределения, он не страдал так сильно.


Его ловкость возросла до 17 очков и дискомфорт, который он испытывал во время улучшения, даже не повлиял на его повседневную жизнь.


Кроме того, преимущество распределения очков таким образом, заключалось в том, что ему не нужно было много есть перед распределением. Ему нужно было только съесть двойную обычную порцию еды и этого было достаточно.


Но, конечно, распределение очков в ловкость требовало меньшей энергии по сравнению с увеличением силы. 


Неделю спустя, ФБР получило более конкретную информацию.


Приближались люди из семьи Карлос.


Они прибудут сюда из Мексики меньше чем через три дня, но что они будут делать дальше, пока неизвестно.


Роберт уже заранее подготовился к встрече.


Как только гангстеры семья Карлос окажется в пределах 100 километров от города, Кэтрин спрячется с Клэр и Джозефом на ранчо еë отца находящееся за городом, которое было нелегко найти.


Что касается Селины, то она ничего не могла сделать. Ее семья была слишком большой. Их было более 20, включая ее родителей, кузенов, дядь и теть. Таким образом, единственное, что она могла сделать - это разместить офицеров возле дома. 


При необходимости, они могли временно перевезти ее семью в безопасное место.


На второй день они получили плохие новости.


Группа Криса потеряла из виду людей семьи Карлос которые двигались из Мексики.


Все они исчезли примерно в 500 километрах от города. ФБР также не смогла найти их следов.


От этого у Криса разболелась голова.


Семья Карлос смогла укрепить свою власть в Мексике, потому что они были действительно способными преступниками. По крайней мере, они были достаточно способны, чтобы полностью исчезнуть с радаров ФБР.


Тем не менее, это не меняло того факта, что их конечным пунктом назначения по-прежнему оставался город.


Единственное, что Крис мог сделать, это заставить своих людей продолжать поиски. В то же время он установил усиленное наблюдение за дорогами, ведущими в город.


На этот раз семья Карлос может прислать сюда до 20 человек. Такая большая группа не смогла бы полностью уйти от наблюдения.


Что касается Роберта, то он уже привез Кэтрин, Клэр и Джозефа на ранчо своего тестя за городом. Он больше не позволял им оставаться в городе.


На третий день место нахождение бандитов все ещë было не выявленно. Полиция и агенты ФБР в городе были в полной боевой готовности.


Было довольно неприятно, что они не могли попросить о помощи. Чтобы попросить подкрепления в последнюю минуту, они должны были точно знать, когда произойдет атака. В конце концов, у всех других агентств и отделов была своя работа, и они не могли слепо ждать. 


На четвертый день ничего не произошло.


На пятый день тоже ничего не происходило. Сегодня у Люка и Селины также был выходной.


ФБР так и не смогло найти никаких следов. 


Роберт даже вызвал Криса к себе в кабинет, чтобы расспросить о сложившейся ситуации.


Такое ожидание было слишком мучительным.


Все очень нервничали, как будто они были куклами, которые были включены, но не могли двигаться.


Роберт чуть не подрался с Крисом.


Постоянное пребывание в обороне всегда приводило к поражению. Это понятие знали все американцы.


Никакая защита не длится вечно. Их враг мог атаковать в любое время, при этом полностью отдохнувшими и подготовленными.


С другой стороны, полиция и ФБР должны были стоять на страже, ожидая день и ночь в полном истощении.


Если бы это продолжалось еще несколько дней, их боевая эффективность, вероятно, снизилась бы примерно на 30 процентов.


На шестой день у Люка и Селины все еще был выходной.


Крис, наконец, тоже кое-что нашел. Их агенты обнаружили следы бандитов в городе, расположенном в нескольких сотнях километров отсюда.


На седьмой день Люк и Селина работали в ночную смену.


Поскольку городское полицейское управление было небольшим, офицеры обычно дежурили в ночную смену группами по два человека, а патрулировать приходилось лишь раз в несколько часов.


Люк и Селина придерживались своего обычного распорядка: каждые два часа они отправлялись на патрулирование.


Около двух часов ночи Люк разбудил Селину. Она спала на самодельной кровати, которую соорудила из двух стульев. Они умылись и проверили свое оборудование, прежде чем покинуть отделение.


По правде говоря, лучшее, что они могли сделать в сложившейся ситуации - это отсиживаться в полицейском управлении.


Но Крис однажды сказал им, что хотя люди из семьи Карлос были жестоки, они также были хитрыми.


Если Люк и Селина слишком сильно отклонятся от своего обычного поведения, они могут заметить это и изменить свой план.


- Каков может быть их новый план? - спросила Селина


Крис немного помолчал, а потом сказал: "Бомбы с таймером, дальний обстрел из снайперских винтовок и так далее. Судя по имеющейся у нас информации, несколько членов семьи Карлос - отставные сотрудники Мексиканского спецназа.”


Это заставило Люка и Селину погрузиться в молчание.


В Мексике нередко сотрудники правоохранительных органов становились членами преступных организаций.


Чтобы выманить бандитов, Люк и Селина могли только оставаться в полной боевой готовности, пока они все еще занимались своими повседневными делами.


Они все еще были в бронежилетах, и Люк даже имел дополнительную пуленепробиваемую панель. Он был довольно тяжелым, но это было лучше, чем быть убитым.


По предложению Люка, Селина также надела несколько пуленепробиваемых панелей. Но так как она не была достаточно сильна физически, она могла только надеть, чтобы защитить свои жизненно важные органы, такие как сердце.


Естественно, пуленепробиваемые панели не гарантировали их безопасность, но, по крайней мере, это заставляло их чувствовать себя лучше.


Поскольку была ночь, М4А1 и "Ремингтон" которые обычно лежали в багажнике, теперь были помещены между двумя передними сиденьями для легкого доступа.


Как обычно, за рулем сидела Селина. Машина медленно двигалась по главной дороге города.


Примерно через десять минут они достигли северной границы города, а затем развернулись и направились на юг.


Когда они были уже почти на месте, Люк краем глаза заметил красную точку.


Теперь у него было 18 очков силы и 17 очков ловкости.


Мало того, что очки силы увеличили его физическую силу, его зрение, слух и обоняние также улучшились.


Что же касается ловкости, то у него не только возросла скорость, но и улучшились рефлексы с динамическим зрением.


А после двух месяцев службы в полиции его наблюдательность и бдительность только возросли.


Таким образом, ему потребовалась всего лишь доля секунды, чтобы определить, что это была за медленно движущаяся красная точка в темноте: окурок сигареты.


Была такая поздняя ночь, а кто-то курил на углу вместо того, чтобы спать дома?


Возможно, таких людей можно встретить в Китае, где летом по ночам встретить пьяницу обычное дело 


Но это была Америка, точнее, маленький городок в Техасе.


Только преступники или те, кто находится на службе, могут находиться здесь посреди ночи.


Люк немедленно посмотрел направо, но красная точка уже исчезла.


Затем, когда полицейская машина медленно двинулась вперед, он увидел смутные очертания чего-то массивного на улице подальше от того места, где он видел красную точку.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 31: Засада на грузовике и обстрел 


Глава 31:


Грузовик?


Люк вздрогнул и резко сказал: ”Быстрее."


Говоря это, он надавил Селине на колено, чтобы она нажала на педаль.


Машина Селины была автоматической, так как она находила ручные(механические) машины хлопотными. Таким образом, Люку было достаточно надавить ей на колено, чтобы машина прибавила в скорости.


Они были партнерами в течение двух месяцев и часто тренировались вместе. Таким образом, они достигли определенного уровня молчаливого понимания.


Селина среагировала быстро и нажала на педаль, так как поняла, что происходит, когда Люк надавил ей на колено.


Двигатель F150 взревел, когда машина набрала скорость.


В то же время Люк заметил, что массивный объект начал двигаться. Его фары зажглись, и двигатель взревел, прежде чем он рванул по улице.


Сердце Люка бешено заколотилось, когда он увидел это.


Свет фар ослеплял, и после этой короткой дезориентирующей вспышки можно было увидеть огромный грузовик, пытающийся протаранить их машину. Он закричал: "Быстрее! Быстрее!”


Бах!


Услышав громкий хлопок, Люк почувствовал, как мир закружился вокруг него.


Это не он потерял сознание, а машина завертелась.


Полицейская машина проскочила через ряд деревянных заборов, врезалась во двор ближайшего дома и остановилась.


Бдительность Люка, скорость его реакции и взаимопонимание с Селиной спасли ему жизнь.


Грузовик не попал в пассажирское сиденье. Из-за внезапного ускорения Селины, грузовик врезался только в заднюю часть их машины.


Если бы полицейская машина ускорилась хотя бы на секунду позже, Люк уже превратился бы в мясной паштет.


Его сердце бешено колотилось после близкого столкновения со смертью.


Примерно в дюжине метров пара зловещих глаз уставилась на половину полицейской машины, которая все еще была видна среди цветочных изгородей. Обладатель этой пары глаз скомандовал: "Огонь!"


Da da da! Da da da!


Раздалась непрерывная серия выстрелов.


Физическая сила Люка было почти вдвое больше, чем у обычного человека. Таким образом, он не испытывал особого дискомфорта, когда машина завертелась. Однако ремень безопасности был плотно прижат к его груди, и он почувствовал, что задыхается.


Удар от падения был довольно сильным.


Как только раздались выстрелы, он присел на корточки и крикнул: "Селина, уходи сейчас же!"


У Селины все еще кружилась голова после удара, но она все же протянула руку к двери, пытаясь открыть ее.


Но дверь не поддавалась.


Селина забеспокоилась.


- Моя дверь застряла.


Люк оглянулся и обнаружил, что ее дверь можно было открыть только пару сантиметров, так как на пути стоял деревянный забор.


- Черт возьми! - Он выругался и быстро отстегнул ремень безопасности. Он также отпер свою дверь, прежде чем пнуть ее ногой.


К счастью, с этой стороны их машины не было никаких препятствий.


Воспользовавшись случаем, он схватил тяжелое огнестрельное оружие между сиденьями и заорал: "Мы выйдем с моей стороны! Шевелись!”


Они должны были действовать быстро.


В течение нескольких секунд звуки выстрелов приближались к ним.


Живые изгороди и растения вокруг них были разорваны пулями, и все больше и больше пуль начинали попадать в машину. Враг, казалось, был полон решимости превратить их обоих и их машину в осиное гнездо.


Люк одновременно оттолкнулся руками и ногами, помогая себе выскользнуть из машины в странной позе.


И сразу же после того, как он вышел из машины, он почувствовал острую боль в пояснице, как будто кто-то ударил его по ребрам.


Он начал понимать, что в него случайно угодила шальная пуля и попала в ребра.


Противник был с АК и на таком коротком расстоянии пуленепробиваемые жилеты мало что могли сделать.


Но несмотря ни на что, это все равно помогло. По крайней мере, он не истекал кровью, хотя все еще было очень больно получить шальную пулю.


Он застонал от боли, но не остановился. Он держал оружие в одной руке, а другой потянулся к машине, чтобы вытащить Селину.


Затем они вдвоем поползли по земле и спрятались в углу двора.


Хотя вокруг полицейской машины была живая изгородь, все вокруг было слишком открыто. Они были бы легкой добычей, если бы остались там.


Они все еще отчаянно хватали ртом воздух, когда вдалеке раздались выстрелы.


Они оба отключились, прежде чем обернуться. Их лица изменились от того, что они увидели.


Выстрелы доносились со стороны дома Селины.


Селина побледнела и стиснула зубы, прежде чем попыталась убежать.


Люк остановил ее и потащил обратно в укрытие.


- Перестань валять дурака! - прошипел Люк.


Снаружи по ним стреляли по меньшей мере семь стрелков, и


если она бросится в атаку, то только умрет.


- Отпусти меня! - закричала Селина. "Мне нужно спасти маму, сестру и брата…”


Люк без колебаний дал ей пощечину и сказал: “Здесь по меньшей мере семь или восемь ганстров, ты хочешь привести их к своей семье и убить их?”


Это ошеломило Селину.


Люк продолжал двигаться, надевая пояс с патронами, прежде чем взять дробовик. Он также бросил Селине тактический жилет и сказал: "Давайте убьем всех этих ублюдков.”


- Доверься Роберту, он не оставит твою семью без защиты. - не забыл утешить ее Люк.


В глазах Селины промелькнуло сомнение, но она все же решила поверить в Люка и Роберта.


Оба они были надежными людьми, особенно Роберт, который был ветераном войны.


Рядом с ее семьей постоянно дежурили два штатских офицера. Оба они также были ветеранами и были вооружены тяжелым огнестрельным оружием. Они определенно были самыми опытными и умелыми офицерами в городе после Роберта.


Учитывая их подготовку, они смогут обеспечить безопасность ее семьи.


Таким образом, они должны были сосредоточиться на борьбе с этими бандитами, прежде чем она сможет вернуться домой и проверить свою семью.


Она быстро надела тактический жилет. В ней было пять обойм, и схватив брошенный Люком М4А1, она сказала с убийственным блеском в глазах: ”Убьем этих ублюдков."


Люк вздохнул с облегчением. Он боялся, что Селина не сможет контролировать свои эмоции и бросится вперед, только чтобы быть убитой.


Он повел ее к отступлению, сказав тихим голосом: "Оставайся здесь и продолжайте стрелять, пока будешь отходить назад, займи их на некоторое время.”


- А как насчет тебя? - спросила Селина.


Люк закинул ружье на плечо и сказал: - Я сделаю крюк и подкрадусь к ним сзади от дома Билла.”


Селина сразу поняла его план.


Дом Билла находился прямо напротив них. Если бы Люк смог добраться туда, они бы расположились по обе стороны дороги. В то время, если бы противники продолжали стрелять с дороги, последние был бы не более чем легкой добычей.


- Понятно - сказала она, прежде чем броситься в безопасный угол и открыть огонь по нападавшим на них бандитам.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 32: Настойчивость и помощь ФБР 


Глава 32: 


Бандиты стрелявшие в них, были шокированы ответным огнем и тоже быстро укрылись.


Раньше они осмеливались стрелять из своих пушек прямо посреди дороги из-за их превосходящей численности и огневой мощи.


Но теперь оказалось, что их противники тоже были хорошо вооружены. 


Селин чуть даже не попала в двоих из них.


Это были пули из штурмовой винтовки, всего одно попадание и для них это закончится очень плохо. 


Поскольку Селина стреляла без остановки и продолжала двигаться, гангстеры больше не осмеливались быть такими же высокомерными. Они начали работать сообща, чтобы подавить ее, пока они будут потихоньку приближаться к ней.


Пока Селина продолжала отстреливаться, Люк быстро бросился в сторону.


Обладая огромной силой и ловкостью, он двигался быстро и бесшумно.


Вскоре он добрался до соседнего двора. Прислонившись к стене, он посмотрел на продолжающуюся перестрелку.


Он стоял лицом к дороге шириной около 15 метров.


В Техасе все было большим, это не обошло и дороги, которые были намного больше обычных. 


Если бы он попытается прямо перейти дорогу, то скорее всего, был бы убит ещё до того, как успеет перейти на другую сторону.


Судя по тому, что он видел, они столкнулись с восемью противниками, каждый из которых был опытным стрелком.


Они хорошо работали сообща, чтобы гарантировать, что было шесть человек, стреляющих все время, в то время как другие двое перезаряжали оружия. 


Люк также заметил, что некий человек вообще не открывал огонь, он все время прятался за грузовиком.


Этот человек был сейчас самой большой угрозой.


Люк огляделся вокруг и взял круглый камешек из цветочного горшка.


Он взвесил камень на ладони и нашел его подходящим по весу для использования в своих целях. Он был немного тяжелым, но не слишком.


Он сосредоточился, а затем резко напрягся, бросил камешек в грузовик и громко крикнул: "Ложись!"


Все стрелявшие инстинктивно остановились. К несчастью для них, никто не мог разглядеть в темноте, что падающий круглый предмет на самом деле был камешком.


Камень полетел прямо на грузовик и с глухим стуком ударился о лобовое стекло, а затем отскочил и приземлился на какой-то металлический предмет, который лязгнул, когда камешек покатился по нему.


Все бандиты были сильно шокированы. 


- Какого черта? У офицера полиции в этом маленьком городке есть граната, он что, член спецназа?”


Стрельба прекратилась, и все бросились в ближайшее укрытие.


А потом ... ничего не произошло.


В тот самый момент, когда камешек приземлился, Люк увидел реакцию бандитов и то, как человек за грузовиком спрятался под ним, и он бросился через дорогу. Через две короткие секунды он нырнул во двор дома Билла.


Боевики подождали несколько секунд, а когда не услышали взрыва, то сразу поняли, что их одурачили.


Не следует думать, что они были глупы, если попались на эту удочку. По правде говоря, они пережили слишком много кровопролитных сражений и были свидетелями слишком большого количества смертей своих товарищей и врагов от гранат.


Это также было причиной их поспешной реакции.


В любом случае, они находились в Техасе, в штате с самым высоким уровнем владения частным оружием во всей Америке. Это был также штат с наибольшим числом призывов в армию. Любой случайный армейский ветеран вполне мог иметь дома одну-две гранаты.


Сразу после того, как Люк перешёл улицу, он услышал выстрел далеке. Он прищурился, когда понял, что звук доносится со стороны его дома.


Сколько именно людей прислала сюда семья Карлос? Их действительно было достаточно, чтобы атаковать три локации одновременно.


Тем не менее, Люк совсем не волновался.


Кем был Роберт? Он был ветераном войны, прослуживший в зоне боевых действий восемь лет. С его навыками, он сможет разобраться в нынешней ситуации.


Более того, Роберт действовал не один. Кроме Люка и Селины, у Роберта было еще восемь офицеров, готовых в любой момент двинуться в путь. На самом деле, они могли бы даже столкнуться лицом к лицу с дюжиной или около того боевиков, если бы захотели.


Таким образом, Люк уже не так сильно волновался, как Селина.


Вместо того чтобы броситься вперёд и открыть огонь, он терпеливо ждал.


Вся эта ситуация произошла внезапно.


Фактически, с того момента, как их машину протаранили, прошло меньше трех минут.


Чтобы оставаться скрытыми, агенты ФБР и другие полицейские были размещены только в определенных местах в городе и перемещались только в случае необходимости.


Учитывая размеры города, им потребуется не больше пяти минут, чтобы добраться до Люка и Селины.


И действительно, как раз в тот момент, когда бандиты стали в ярости открывать огонь по Селине, подъехал внедорожник "Шевроле".


Фары машины были выключены, и машина, таким образом, была не очень заметна под покровом ночи.


Машина остановилась примерно в 100 метрах от бандитов, и из нее вышли четыре агента, все они были полностью вооружены автоматическим оружием.


Они молчали и не спешили открывать огонь. Держась поближе к любому укрытию, которое они могли найти вдоль дороги, они продвигались быстро, но при этом оставаясь скрытыми.


Агенты ФБР, естественно, не были так глупы, как их изображали в фильмах. Они бы не сделали такой глупости, как въехать в центр перестрелки и начать кричать на нападавших. Если бы они это сделали, преступники давно превратили бы их в решето.


Только когда агенты были примерно в 50 метрах от них, бандиты заметили их. Без малейшего колебания четверо из них прицелились в агентов и открыли огонь.


В этот момент один из агентов наконец закричал: "ФБР! Вы окружены! Сложите оружие и сдавайтесь немедленно!”


Люк улыбнулся.


Не то чтобы агент ФБР кричал из-за своей глупости. Скорее, это было частью процедуры.


Если хотя бы один враг отказался сложить оружие после того, как агенты ФБР предупредили их, последние были вольны стрелять.


Как сотрудникам правоохранительных органов, им важно следовать процедуре.


Например, офицеры в Нью-Йорке должны были бы кричать: “Полиция Нью-Йорка! - перед тем, как вломиться в здание.


Крик прояснил их личности и был использован для устрашения их целей. Таким образом, люди внутри здания будут предупреждены, что сопротивление незаконно, и если их убьют за это, они будут винить только самих себя.


Стрелявшие были профессиональными убийцами из Мексики, но агенты ФБР, которые только что прибыли, также были хорошо обучены и хорошо сотрудничали друг с другом. Обе стороны были вооружены до зубов.


На расстоянии 34 метров между ними обе стороны начали стрелять друг в друга.


Агенты ФБР и Селина образовали 90-градусный угол, благодаря которому они атаковал бандитов с двух позиций, что усложняло им задачу.


Что касается Люка, то его глаза блеснули, но он все еще не открыл огонь. Вместо этого он обошел дом Билла и взобрался на стену, которая тянулась вдоль улицы, с которой раньше выскочил грузовик.


Вместо того чтобы спрыгнуть, он согнул свое тело и двинулся вдоль стены.


И с вершины стены он, наконец, смог ясно разглядеть всех нападавших.


Грузовик, который врезался в них, на самом деле был мусоровозом. Рядом с грузовиком стоял парень, который отдавал одну команду за другой, в то время как внутри грузовика, казалось, тоже сидел водитель.


Вместе с восемью бандитами их всего здесь было десять.


По подсчетам Криса, это была группа из 20 человек, которая направлялась в город. Таким образом, это могло означать только то, что только десять оставшихся бандитов нападали на его и Селины дома.


Агентов ФБР и полицейские также насчитывалось около 20 человек, так что они не были в невыгодном положении с точки зрения численности.


Более того, именно они находились в обороне. Им нужно было только затянуть это дело, и из Нокс-Сити прибудет подкрепление.


И тот момент эти бандиты вообще не смогут убежать.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 33: Три убийства, перезарядка, четыре убийства  


Глава 33: 


Люк прошел около дюжины метров, прежде чем пригнуться и спрятаться за декоративным предметом на стене. Понаблюдав за обстановкой, он одной рукой выхватил пистолет, а другой поправил дробовик так, чтобы тот оказался под ним и будучи незамеченный гангстерами.


Наконец он проверил свой пояс, чтобы убедиться, что все пять запасных магазинов от пистолета на месте, после чего он глубоко вздохнул.


Он медленно выпрямился и поднял пистолет обеими руками, целясь в бандитов, стоявших к нему спиной.


Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!


Люк тут же пустил в ход всю свою ловкость, независимо от того, попадали ли его пули в цель или нет, он опустошил магазин менее чем за три секунды.


Затем он спрыгнул со стены во двор, прежде чем броситься прочь.


Выстрелы немного замедлились, прежде чем снова раздаться, но на этот раз они были гораздо менее интенсивными.


Селина и агенты ФБР, которые стояли лицом к лицу с бандитами в перестрелке, внезапно увидели, как трое бандитов позади группы рухнули на землю.


Хотя вокруг раздавались звуки автоматных выстрелов, а выстрелы из "Глока-17" казались по сравнению с ними довольно приглушенными, присутствующие все же могли понять, что стреляли из "Глока-17".


Это был самый распространенный пистолет, выдаваемый полиции в Америке. Таким образом, человек, который произвел эти выстрелы, скорее всего, также был офицером полиции.


Никто даже не предполагал, что этот человек был агентом ФБР, поскольку все они были хорошо вооружены и даже не использовали пистолеты на этом задании.


Селина пришла в возбуждение, прицелилась в нервных стрелков и начала стрелять. Она успешно попала в одного из них прямо в плечо, заставив того жалобно закричать, прежде чем он рухнул на землю.


В то же время агенты ФБР, которые больше не находились под интенсивным огнем, успешно подстрелили преступника, который в панике отступал.


Боевой дух бандитов упал. Половина из них были мертвы в одно мгновение, что, черт возьми, происходит?


С начала перестрелки и до настоящего времени обе стороны выпустили друг в друга более 1000 пуль, но ни один из них не был ранен. 


Но в течение всего лишь нескольких секунд пять человек с их стороны внезапно упали.


Бандитов больше не беспокоили Селина и ФБР, они с тревогой обернулись и навели пистолеты на темный переулок.


Но они ничего не увидели.


Люку понадобилось всего три секунды, чтобы опустошить магазин, и он тут же убежал. Гангстерам не дали даже шанса среагировать.


На бегу Люк вытащил пустой магазин и заменил его новым.


Затем он перекинул дробовик со спины на грудь, сжимая его в руке.


Затем он побежал во двор дома Билла. Там он присел на корточки и взглянул на текущую ситуацию.


- Бинго!


Он обнаружил, что его выстрелы фактически попали в троих нападавших.


Он ожидал, что попадет только в двух, и даже мог согласиться, что попадет только в одного. Хотя у него было 17 пуль для выстрела, он действительно не был уверен в своей точности.


Что же касается бандита, который сжимал свое кровоточащее плечо, то это определенно была не работа Люка. В конце концов, этот бандит был расположен дальше от того места, куда ранее целился Люк.


Что касается второго стрелка, который в данный момент боролся на земле, то он столкнулся лицом к лицу с агентами ФБР.


Все трое, в кого попал Люк, были теми, кто стрелял в Селину. Кроме того, они были единственными, чьи спины были полностью открыты для него. Они давали ему широкую мишень для стрельбы и также были тесно сгруппированы вместе.


Вот почему он мог уложить троих из них своим "Глоком-17."


Люк вздохнул и прислушался к беспрерывному разговору командира по ту сторону стены. К своему великому сожалению, Люк обнаружил, что не понимает ничего из того, что говорит этот человек.


Этот парень говорил на испанском, и Люк смог разобрать лишь несколько слов. Большую часть того, что он знал, он узнал от Селины, когда они шутили.


Но одно из слов, которое Люк узнал, означало “отступление".


Они собирались бежать!


Люк усмехнулся, подумав про себя: "Неужели вы думаете, что это общественный туалет, и вы можете приходить и уходить, когда захотите?”


Когда он услышал, что несколько человек кричат друг на друга, он быстро взглянул.


На ступеньке позади мусоровоза стояли два бандита, по одному с каждой стороны. Командир запрыгнул на переднее пассажирское сиденье, в то время как второй стрелок стоял на боковой ступеньке двери грузовика.


Мусоровоз медленно двинулся и повернул направо. Когда грузовик развернулся, двое бандитов, сидевших сзади, наконец-то повернулись в ту сторону, где находились четыре агента ФБР.


Люк молча стоял перед домом Билла. Деревянные ворота были уже открыты, и он молча ждал с дробовиком в руке.


Когда грузовик повернул, он начал ускоряться.


В тот момент, когда грузовик начал набирать скорость, слева от Люка появилась передняя часть грузовика.


Люк двигался с максимальной скоростью и выпустил первую пулю.


Бах!


Стрелок, висевший на двери, от выстрела отлетел в сторону.


Кача! Люк перезарядил дробовик.


Бах!


В лобовом стекле грузовика образовалась огромная трещина.


Бах!


Еще одна пуля попала в лобовое стекло.


На этот раз было ясно, что пуля наконец-то прошла сквозь лобовое стекло. Хотя Люк этого не видел, он услышал вопль водителя еще до того, как машина свернула влево.


Люк остался невозмутим.


Кача! Бах!


Гангстер сидевший сзади грузовика с правой стороны появился перед Люком, когда грузовик свернул. С расстояния менее пяти метров, он получил пулю прямо в лицо, прежде чем его тело отлетело от грузовика. 


Кача! Бах!


Второй стрелок был убит после выстрела из "Ремингтона" в заднюю часть грузовика.


Затем Люк холодно наблюдал, как грузовик свернул и врезался во двор через улицу, прежде чем, наконец, остановился после того, как снова врезался в машину Селины.


Затем он достал несколько пуль из своего пояса и неторопливо перезарядил дробовик.


Он редко пользовался дробовиками, лишь в последние дни практиковался только с ним. Он все ещё не достиг того уровня, чтобы делать по два выстрела в секунду.


Но он не торопился.


Была уже глубокая ночь. Если он покажется, Селина сможет узнать его, но вместо этого агенты ФБР могут послать пулю в его сторону.


Поэтому он не спешил и не издавать звуков.


Главарь бандитов все еще должен быть на переднем пассажирском сиденье.


Люк увидел, как внезапно открылась пассажирская дверь и оттуда выкатилась фигура. Человек проворно перекатился под грузовик, прежде чем переползти на другую сторону, не давая Люку шанса выстрелить в него.


- Черт возьми! - Люк выругался.


Это был главный этих нападавших, и он действительно был ловок им


 хитер.


Люк был вынужден обойти дом и снова взобраться на стену. Оттуда он посмотрел вниз на бандитов, которые были убиты ранее.


Его глаза были полны убийственных намерений, и он без малейшего колебания направил дробовик на бандита, которого Селина ранила в плечо.


Бах!


Бандит уже обливался потом от боли, когда на его груди внезапно появилась кровавая рана. Он недоверчиво уставился на свою грудь, прежде чем навсегда замереть.


Затем Люк спрыгнул со стены и выстрелил из дробовика. На таком близком расстоянии ему больше не нужно было целиться. Он выстрелил в бандитов, распростертых на земле, по одному разу в каждого.


Закончив, он наконец крикнул: - Это я, Люк, здесь все чисто. Только не открывайте по мне огонь.”


Агенты ФБР сначала были шокированы, когда услышали внезапные выстрелы, но когда они услышали, что это был Люк, то вздохнули с облегчением.


Они знали, что ни один из нападавших не пользовался дробовиком.


И все они знали, что Люк был приманкой и что он держал в полицейской машине дробовик.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 34: Погоня и лассо 


Глава 34: 


Агенты ФБР все еще оставались настороже и опустили оружие только тогда, когда увидели, что Люк медленно выходит из переулка.


- Я догоню беглеца - снова крикнул Люк. "Вы, ребята, можете разобраться с этим местом, но будет лучше, если вы быстро все уладите. В доме Селины идет интенсивная перестрелка.”


Агенты ФБР потеряли дар речи, когда подумали: “Ты говоришь нам, что делать дальше?”


Но никто из них ничего не сказал.


Все они ясно видели, что произошло раньше. 


Когда ранее раздался выстрел из дробовика, все оставшиеся гангстеры были убиты один за другим.


Они работали вместе уже несколько дней, но только сейчас поняли, что этот обычно дружелюбно выглядящий молодой человек на самом деле такой жестокий.


Люк бросился в погоню и, проходя мимо мусоровоза, выхватил свой "Глок".


Бах! Прежде чем нажать на спусковой крючок, он навел "Глок" на голову человека, свисавшего с водительского сиденья.


- Селина, собери ребят из ФБР и возьми их с собой в качестве прикрытия - сказал Люк, прежде чем убежать.


Агенты ФБР только что прибыли в этот момент. С поднятыми ружьями они медленно приближались к переулку.


Когда им удалось разглядеть, что там происходит, они все ахнули и молча посмотрели друг на друга.


То, что сделал Люк, было сверх жестокости, он был диким, даже избавился от раненых преступников.


Селина тоже подошла. “Все в порядке? Они все мертвы, а моя машина испорчена. Ребята, вы можете отправить меня домой, я все время слышу выстрелы, и только двое моих коллег были размещены там.”


Причина, из-за которой Люк сказал все это, заключалась в том, что он боялся, что Селина по глупости помчится одна.


Что же касается агентов ФБР, то они смогут сохранять хладнокровие, поскольку нападению подвергся не их дом.


Все четверо немного поговорили, прежде чем послать одного агента отвезти Селину.


На месте происшествия царил беспорядок, так много людей погибло, а вокруг валялась куча оружия. Они не могли оставить все как есть и двигаться дальше.


Человеку, который отвезёт Селину до дома, потребуется не более десяти минут, чтобы вернуться обратно.


А пока они могут спросить у Криса дальнейшие инструкции. 


Когда Крис услышал, что произошло, он на некоторое время замолчал, прежде чем сказать:


"Двигайтесь к дому Селины и не спешите, мы прикончим оставшихся бандитов вместе."


Крис не ожидал, что на этот раз они столкнутся с таким количеством врагов.


Десять из них появились на стороне Люка, а у дома Селины было ещё больше гангстеров, их было не меньше 20. Было понятно, что они планировали избавиться от всей ее семьи.


И судя по тому, что рассказал ему Роберт, на дом Роберта тоже напали 20 человек. Они вступили в перестрелку с Робертом, двумя другими полицейскими и двумя агентами ФБР.


Теперь, когда они работали вместе, Роберт не боялся численного превосходства нападавших.


Он каким-то образом стрелял из М4А1, как будто это была снайперская винтовка, а не автоматическое оружие. Он долго ждал, не стреляя ни одной пули, и в тот момент, когда он открывал огонь, кто-то падал. 


Менее чем за пять минут шестеро нападавших уже лежали, и все они были ранены Робертом.


В этот момент бандиты даже не осмелились бежать.


В конце концов, тот, кто побежит первым, также получит пулю от Роберта.


С другой стороны, в доме Селины все еще шла ожесточенная перестрелка.


Большинство полицейских и десять агентов ФБР были вовлечены в интенсивную перестрелку с бандитами, и ни одна из сторон пока не получила явного преимущества.


Это был план, который придумали Роберт и Крис. Роберту нужны были только четыре человека. Что касается Люка, то туда был послан отряд с хорошей командной работой, и их боевая сила была даже выше, чем у восемь или девять местных полицейских вместе взятых. 


Таким образом оставшиеся агенты ФБР и офицеры была сосредоточена на защите дома Селины.


Не то чтобы офицеры и агенты размещенные там были некомпетентны, просто ситуация в доме Селины была слишком хаотична. 


Вокруг дома было разбросано слишком много предметов, разбросанных тут и там. Повсюду были разбросаны сельскохозяйственное оборудование, старая мебель и старые электроприборы, из-за чего местность превратилась какой-то лабиринт.


Таким образом, обе стороны были настороже и ни одна из сторон не осмеливалась действовать опрометчиво. Единственное, что они делали, это стреляли друг в друга с расстояния.


Конечно, полиция и ФБР никуда не спешили.


В конце концов, время было на их стороне.


Крис, который был главным командиром операции, уже сообщил всем, что только один преступник сбежал со стороны Люка, и люди там в настоящее время спешат на помощь. Что же касается Роберта, то он сможет избавиться от своих противников примерно за полчаса. Тогда они тоже смогут прийти на помощь. 


Из-за этого эти 20 гангстеров не смогут продержаться дольше получаса.


На самом деле, это была уже консервативная оценка, так как некоторые из этих бандитов имели при себе гранаты.


Крис не хотел давить на них слишком сильно, чтобы они не начали кидаться гранатами в гражданские дома. Если несколько случайных гражданских лиц в конечном итоге будут убиты, кредиты которые он получит в этой операции, будет значительно уменьшен.


Когда отряд Криса медленно и неуклонно продвигался вперед, Люк уже догнал сбежавшего командира.


Хотя этот человек убегал, он все ещё крепко держал свое оружие.


Люк опасался мощи АК, поэтому он не осмелился броситься прямо на свою цель.


Когда он увидел, что его цель вошла в небольшой переулок, он обрадовался и понял, что его противник не слишком хорошо знакома с этим районом.


Без малейшего колебания Люк перекинул дробовик через спину и перепрыгнул через стену.


Он спрыгнул во двор и был встречен двумя собаками, которые настороженно подняли головы. Он быстро сказал им: "Гарри, Бетти, лежать.”


Две собаки легонько гавкнули на него, прежде чем снова лечь на землю.


Владельцем этого дома был Дэвид, и он был довольно дружен с семьёй Люка. В детстве Люк часто бывал здесь и был хорошо знаком с двумя собаками.


Это также показывало, насколько хорошо он знал окрестности.


Его цель вошла в L-образный переулок, и Люку нужно было только пройти через этот двор, чтобы перехватить человека на другом конце переулка.


Если бы этот человек случайно не решит перелезть через стену, он определенно появится на другом конце переулка. 


Люк быстро побежал через двор к выходу из переулка.


Когда он подошёл, то не услышал никаких шагов. Его противник был куда медленней чем сам Люк. 


Люк собирался поднять пистолет, когда увидел верёвку, намотанную на случайный столб у входа в переулок.


Это был столб, для привязи лошадей, а верёвку вероятно оставил там Дэвид.


Новая идея всплыла в голове Люка, когда он подбежал вперёд. Он сложил верёвку пополам и обернул ее вокруг столба, прежде чем перетащить другой конец туда, где он стоял. 


Здесь не было уличных фонарей, поэтому в переулке было очень темно.


Люк усмехнулся про себя, отойдя на два метра от столба и оказавшись на другой стороне переулка.


В темноте он держал веревку на уровне груди.


Вскоре из переулка послышались торопливые шаги. Его цель двигалась с умеренной скоростью.


Люк внимательно прислушался и обнаружил, что его цель вовсе не замедляется. Вскоре он добрался до выхода, и тут Люк почувствовал огромную силу давящую на верёвку. 


Можно было увидеть фигуру, висящую в воздухе.


Этот человек был примерно на десять сантиметров ниже Люка, так что его шея была на уровне груди Люка. Он шеей врезался об верёвку, когда его тело по инерции дернулось вперёд, создавая впечатление, будто он висит в воздухе. 


Когда Люк отпустил веревку, человек уже падал на спину, так как нижняя половина его тела все ещё двигалась вперёд и глухим стуком он рухнул на землю.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 35: Стрельба сзади и выстрел в голову  


Глава 35:


Люк перекинул ружье через плечо и снова сжал его в руке. Одновременно он снял с предохранителя, и его палец лег на спусковой крючок.


Бах!


Выстрел был произведен прямо в грудь.


Когда Люк увидел человека, корчащегося на земле, он без колебаний ещё раз выстрелил из дробовика.


Бах!


На этот раз человек замер.


Только тогда Люк шагнул вперёд и отшвырнул лежащий рядом с мертвым человеком автомат. Люк вытащил из-за пояса фонарик и посветил ему в лицо.


Ошибки быть не могло - это был Эрнандес Карлос.


Информация от ФБР указывала на то, что этот человек был важным лидером семьи Карлос. Он считался одним из командиров, возглавлявший их наемных убийц, а также был двоюродным братом Диего Карлоса.


Пощупав его шею, Люк наконец вздохнул с облегчением.


Пульса не было, он теперь точно был мертв.


Люк никогда не пощадит людей семьи Карлос. Если будет возможность, он убьет их, а не станет арестовывать.


Из-за этого он стрелял и в тех, кто уже был ранен и лежал на земле.


Семья Карлос наверняка придет за ним, чтобы отомстить за своих людей. Он не собирался отпускать кого-либо из них.


Убедившись, что Эрнандес мертв, Люк встал и убрал фонарик. Он снова закинул дробовик за спину и направился к своему дому.


С Робертом, который находился там, все должно быть в порядке, но Люк все равно хотел убедиться.


Он побежал обратно домой, и когда он был примерно в 200 метрах от него, он замедлился и начал осматривать окрестности.


Внезапно раздался грохот, и он увидел, что несколько человек в панике бегут к нему с противоположной стороны.


Люк реагировал гораздо быстрее, чем эти люди. В тот самый момент, когда они появились на дороге, он уже спрятался в соседнем дворе. Только половина его головы выглядывала из-за забора, когда он выглянул, чтобы посмотреть на этих людей.


Здесь было несколько уличных фонарей, но их было мало и они стояли далеко друг от друга, так что площадь была плохо освещена. В темноте были видны только очертания людей.


Но вскоре Люк увидел, что все они вооружены АК.


Это ясно указывало на то, кто они такие.


Никто из агентов ФБР или офицеров полиции не был вооружен АК. Эти люди, убегающие в панике, несомненно, были членами семьи Карлос.


И действительно, несколько человек появились позади них и начали стрелять по ним.


Во второй прибывшей группе, Люк увидел знакомую фигуру Роберта.


Он вздохнул с облегчением, увидев его. Роберт и в самом деле оказался таким удивительным, каким его представлял себе Люк.


Стрельба здесь была довольно интенсивной, что очень беспокоило Люка. Но из того, что он видел, было ясно, что Роберт прикончил довольно многих из них.


Люк осторожно прислонился к машине во дворе и продолжал наблюдать за убегающей группой людей.


Они в панике разбежались, а когда появился Роберт, один из них упал.


Роберт выстрелил ему в спину из винтовки. Пуля прошла прямо сквозь этого человека, оставив огромную дыру в его груди. Бросив взгляд на тело, Люк убедился, что человек мертв.


Убегающие запаниковали еще сильнее, так как теперь их осталось только четверо.


Они бросились врассыпную, и один из них даже выбросил пистолет.


Это был разумный выбор.


В противостоянии с таким ветераном как Роберт, они должны полностью отказаться от сопротивление, спасая свои жизни.


Нужно было только бежать быстрее остальных, и Роберт наверняка отдаст предпочтение тем, у кого еще оставалось оружие.


Остальные трое все еще казались невежественными, продолжая бежать со смвоими пистолетами.


Люк потянулся к висящему на поясе "Глоку".


Пригнувшись, он стал обходить машину и повернулся спиной к приближающейся группе.


Затем он принял сравнительно удобную позу, взяв обоими руками пистолет и направил прямо на тротуар справа от себя.


Вскоре послышался звук приближающихся шагов.


Человек, бежавший впереди, был тем самым парнем, который выбросил свой пистолет. Вместо того чтобы начать стрелять, Люк позволил ему пробежать.


Не прошло и двух секунд, как в поле его зрения появились еще три человека.


Люк выбросил все мысли из головы и сосредоточился на том, что он узнал за последние два месяца, и несколько раз выстрелил.


Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!


Затем в спине каждого из трех убегающих бандитов появилось по два пулевых отверстия.


Двое впереди слегка покачнулись и рухнули на землю. Что же касается третьего человека, то он слегка пошатнулся, прежде чем продолжить бежать.


Не колеблясь, Люк выстрелил снова.


Бах! Бах!


И снова он дважды попал ему в спину, в результате чего тот также рухнул на землю.


Затем Люк вышел из-за машины и двинулся вперед, все еще низко пригнувшись. Добравшись до места, откуда было видно всех троих, он поднял голову и посмотрел на них.


Все трое лежали на земле. Третий человек слегка дернулся, прежде чем упасть замертво.


Первый человек все еще стонал и медленно полз по земле.


Две пули попали ему в левую руку и правое плечо. Вот почему он все ещё мог бороться за свою жизнь.


Что касается второго человека, то ему повезло меньше. Обе пули попали в левую часть груди, он уже совершенно неподвижно лежал на земле.


Холодный блеск появился в глазах Люка, когда он слегка приподнялся, прежде чем нацелиться пистолетом на человека, который полз по земле.


Бах!


Лицо человека ударилось о землю. С такого близкого расстояния пуля попала прямо в затылок.


Бах! Бах!


Люк снова прицелился и быстро выпустил по пуле в головы двух оставшихся.


Он не пощадит ни одного члена семьи Карлос.


Неподалеку Роберт крикнул: "Кто там?”


- Это я, Люк. Трое убегавших уже мертвы. - выкрикнул в ответ Люк.


- Какого черта? Этот ребенок здесь, чтобы украсть мою добычу. - подумал про себя Роберт.


Вскоре после этого они перегруппировались и Роберт начал отдавать одну команду за другой.


Полиция отличалась от ФБР, их приоритетом всегда будет безопасность гражданских лиц. Таким образом, Роберт уже приказал офицерам стоять на страже на месте происшествия, чтобы избежать чего-либо непредвиденного.


Что касается ФБР, то у них была четкая цель. Поскольку все они были хорошо обучены, их послали в дом Селины в качестве подкрепления.


Конечно, Роберт не был бесчувственным человеком.


После того, как полицейский подъехал на своей машине, он позвал Люка, прежде чем поехать к дому Селины.


Если судить по боевым способностям Роберта и Люка, только они вдвоем будут гораздо полезнее, чем четверо или пятеро других полицейских.


По дороге туда офицеры начали болтать по полицейскому радио.


- Шеф убил девятерых, мы все вместе убили двоих и ранили пятерых. Когда прибыл Люк, он также убил троих и только один спасся.


- Святое дерьмо! Шеф просто потрясающий!


- Неужели вы думаешь, что Роберт зря служил в армии? Позвольте мне сказать вам, что все девять человек были убиты одним выстрелом.


- Эй, все десять нападавших возле дома Билла - мертвы.


- Ты имеешь в виду, там где Люк и Селина попали в засаду?



Супер детектив в вымышленном мире Глава 36: Никого не оставлять в живых, психиатр и переход на пятый уровень 


Глава 36:


“Я проверил. У четверых огнестрельные ранения от пистолета, остальные пятеро были убиты из дробовика.”


При этих словах радио погрузилось в молчание.


Никто из ФБР не пользовался дробовиком. Они были вооружены либо штурмовыми винтовками, либо автоматами. Они также были вооружены пистолетами, но сегодня они ими не пользовались.


Люк был единственным кто использовал дробовик. Все знали, что у него в машине был дробовик "Ремингтон", а его служебным пистолетом был "Глок-17", который имел даже лучшую огневую мощь на близком расстоянии, чем дробовик.


Он также был единственным, кто использовал пистолет, так как его дробовик был бы слишком медленным перед лицом большого количества противников.


- Люк ... такой безжалостный? Я все ещё смеялся над его точностью на прошлой неделе - нерешительно сказал один офицер.


- Хм, ты можешь сам убедиться в этом.


- Ладно, хватит болтать и сосредоточьтесь на работе. Заканчивайте свои дела и идите помогать Селине, у них все ещё перестрелки с 20 гангстерами.


“О, я хотела сказать, что шеф и Люк уже направляются туда.”


“…”


“…”


В машине, Роберт слушая болтовню по радио, взглянул на Люка и сказал: “Ты убил всех нападавших сидя в засаде?”


Люк что-то промычал в ответ, но его глаза все еще были сосредоточены на дороге впереди.


- Когда все это закончится, я найду тебе психиатра.”


Люк улыбнулся.


- Все в порядке. Поскольку у них хватило смелости прийти, у меня хватило смелости убить их.


- Ты уверен? - спросил Роберт.


Люк рассмеялся: “Да, это так. Но я думаю, что ты можешь найти психиатра Селине.”


- Вы действительно сошлись? - спросил Роберт.


Люк закатил глаза. “Она женщина. Разве не странно, что после такого, ей бы не пришлось обращаться к психиатру?”


Роберт рассмеялся в ответ со странным выражением на лице.


После того, как прибыли Роберт и Люк, последняя группа нападавших не продержалась долго.


Когда группа преступников столкнулась с армейским ветераном обладающим навыками снайпера, они был полностью подавлены, и сразу обнаружилось отсутствие дисциплины.


После помощи агентов ФБР последняя группа начала разбегаться в разные стороны.


К тому времени Роберт уже ранил шестерых.


Один из гангстеров подумывал о том, чтобы ворваться в соседние дома, чтобы избежать захвата, но в первую же дверь, которую он открыл, он столкнулся с черным как смоль дулом.


Бах!


Он даже не успел выругаться, как раздался выстрел, и он отлетел назад.


Тем, кто открыл огонь, была латиноамериканской женщиной.


После того, как она вышвырнула захватчика из своего дома, она не выглядела слишком взволнованной. Вместо этого она закрыла дверь и вернулась к своему дивану, положив оружие на подлокотник и направив его в сторону двери.


Рядом с ней на земле послушно лежали две девочки и мальчик.


- Мама, когда вернётся Селина? - шепотом спросила старшая из девочек.


Женщина тоже ответила шепотом: "Скоро. Я слышала ее голос, но снаружи все ещё есть плохие парни. Мы не можем выходить на улицу и громко говорить.”


Девочка тут же закрыла рот.


В конечном счёте, только двое из бандитов спаслись, что касается остальных, то они были либо пойманы, либо убиты ФБР или полицией ещё до рассвета.


Даже двое бандитов, которым удалось скрыться, не смогли уйти далеко.


Это был большой, но малонаселенный город.


В нескольких десятках километров от города было очень мало людей, и только ранчо и фермы можно было найти за пределами этого диапазона.


Один из бандитов собирался проникнуть на ранчо и убить ее владельца, прежде чем скрыться на его машине.


Однако городская полиция предупредила владельцев близлежащих ранчо и ферм, чтобы они остерегались незнакомцев и не приближались к ним, так как любой незнакомец может оказаться членом банды, посланной убить городскую полицию.


Таким образом, сразу после того, как этот бандит вытащил свой пистолет, пуля попала ему в руку, державшую пистолет.


Правда заключалась в том, что парень, стрелявший в него, целился в голову бандита. Увы, он ужасно промахнулся и вместо этого попал в руку.


Что же касается второго, то ему повезло больше, и его нашли только в полдень третьего дня.


Блуждая уже два дня, страдая от жажды и голода, он упал в обморок на одном из ранчо.


Владелец ранчо нашел его и, вместо того чтобы подойти, он вызвал полицию.


Через час приехала полиция, надела на беднягу наручники и увела его.


Таким образом, все бандиты, посланные семьёй Карлос, были либо уничтожены, либо арестованы и никто не смог сбежал.


Крис из ФБР был вне себя от радости и огорчения одновременно.


Он радовался, потому что операция прошла успешно, а был расстроен, потому что Люк убил такого важного члена семьи Карлос, как Эрнандес Карлос.


Из 50 нападавших выжило менее десяти.


Среди раненых гангстеров большинство умерло ещё до того, как они добрались до больницы и ещё трое умерли в больнице.


Из-за этого, информацию которую Крис смог получить от них, была довольно ограниченной.


Особенно это касалось группы из десяти человек, устроившей засаду на Люка и Селину. Лидером их группы был Эрнандес и все остальные члены группы тоже были выходцами из Мексики. Все они были элитой семьи Карлос и вероятно, знали о семье Карлос больше, чем остальные 40 вместе взятые.


Конечно, два сильнейших экс-спецназовца семьи Карлос не входили в эту группу.


Остальные нападавшие были членами банды "Limedog" и были обычными уличными головорезами, которые даже не знали, как правильно вести бой. Единственное, что они знали - это как нажать на спусковой крючок и опустошить магазин.


Вот почему они потерпели такое сокрушительное поражение, несмотря на численное превосходство.


Точно так же эти уличные головорезы мало что знают о внутренних делах семьи Карлос.


Выяснилось, что эти люди использовали мусоровоз, чтобы въезжать в город группами. Вот почему им потребовалось так много времени, чтобы начать атаку.


Мусоровоз, о котором шла речь, был тем самым, который врезался в машину Люка и Селину.


Крис ничего не мог поделать с результатом.


И Роберт и Люк убили больше половины бандитов.


Что Крис мог с этим поделать? Жаловаться? Так не пойдет.


Они уже согласились позволить ФБР взять на себя больше половины кредитов, было бы неразумно ожидать, что они попытаются сохранить жизнь врагу и при этом рискуя собственной жизнью.


Вернувшись домой, Люк сказал Роберту, что идёт спать и сразу же поднялся наверх. Он был не в настроении убирать в гостиной. После душа он сразу же лег на свою кровать.


Наконец-то у него нашлось время проверить систему.

Миссия: Победить бандитов семьи Карлос. 

Миссия завершена: Общая награда 2000 очко и 2000 кредитов


Поскольку вклад пользователя составил 42%, пользователю было начислено 840 опыта и 840 кредитов.


Опыт достиг 900 очков


Уровень повышен: 5


Дополнительные очки характеристик: 3



Люк выделил одно очко в ловкость, прежде чем провалиться в глубокий сон, игнорируя лёгкое чувство дискомфорта.


На второй день Крис уехал со сложными эмоциями, но перед отъездом он оставил Люку свои контактные данные.


“Может быть, через два года, если тебе будет интересно, ты сможешь подать заявление в ФБР. После прохождения аттестации для тебя найдется место в моей команде - сказал Крис.


Люк улыбнулся и убрал карточку с именем.


- Посмотрим.


У него было ощущение, что Крис небрежно протянул эту оливковую ветвь. В конце концов, Люк был полицейским всего два месяца, и у него даже не было высокого звания, а что касается его образования, то он был всего лишь выпускником средней школы.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 37: Двойной акт, мебель и новый диван  


Глава 37:


Если Люк захочет сдать экзамен для службы в ФБР, ему придется подождать еще несколько лет, чтобы получить необходимый опыт и звание в полиции, а также получить высшее образование. Только тогда у него будет хоть какой-то шанс на успех.


Но кто знает, что произойдет за это время.


Однако, поскольку Крис оставил свои контактные данные, было ясно, что он высоко оценил Люка.


С этой карточкой, Люк мог попросить Криса о помощи, когда это было бы необходимо.


Но кто знает, какую помощь окажет ему Крис, ведь он ничего не обещал.


Люк не возражал, он мог бы считать это резервным вариантом на тот случай, если потребуется помощь.


Но Люк не знал, что Крис действительно был очень высокого мнения о нем.


Таким образом, если это было что-то, с чем он мог помочь, он сделает все возможное, если Люк в этом будет нуждаться.


За одну ночь Люк, которому было всего 18 лет, убил тринадцать вооруженных преступников. Более того, он служил в полиции всего два месяца.


Такие люди, как он, были крайне редки даже во всей стране.


Крис всерьез планировал завербовать Люка для своей команды через два года. Чего не хватало его команде, так это кого-то столь же хорошего в бою, как Люк.


К сожалению, Люк был еще молод. Молодость означает незрелость и непостоянство.


Но если бы Крис вложился в него с самого начала, ему было бы легче наладить дружеские отношения с Люком.


Люди, способные убить столько преступников за одну ночь, не обязательно были редкостью в стране. Например, Роберт был способен на то же самое.


Но Роберт был старым лисом, с многочисленными устоявшимися привычками за годы службы. Нелегко будет контролировать такого подчинённого, как он.


С другой стороны, Люк был молод и всегда старался никого не обидеть.


В течении недели Крис наблюдал за Люком и подметил, что он обладает мягким характером, также в учебе был выше среднего и готов помочь другим. По существу, он был ярким примером "Мистера Славного Парня".


Все жители города очень хвалили его и Крис не встретил человека, который плохо отзывался бы о нем.


Конечно, было довольно страшно представить, что этот мистер славный парень убил тринадцать преступников за ночь, но Крис понимал, почему Люк так поступил.


Даже Роберт, который за десять лет службы в полиции не убил ни одного человека, в ту ночь убил больше десяти преступников.


Гнев Мистера славного парня был поистине ужасен.


Поскольку Люк был приемным сыном Роберта, вполне понятно, что у них были схожие характеры.


В любом случае, у ФБР были строгие требования к вербовке.


Люк был офицером полиции, его приемный отец тоже был офицером полиции, и он также хорошо проявил себя за два месяца службы в полиции.


Он был прекрасным примером человека с чистым прошлым, которого уже можно было считать частью правоохранительной системы, именно таким людям ФБР будет уделять первостепенное внимание при вербовке.


Кроме того, Люк был не глуп. Хотя он не стал дальше продвигаться в учебе, его результаты в средней школе показывали, что для него это не будет трудной задачей.


И что еще важнее, Люк был отличным бойцом.


Имя Люка уже значилось в списке многообещающих кандидатов Криса. Отныне он будет внимательно следить за Люком.


Как только ему представится такая возможность, он тут же затащит Люка в свою команду.


Через два дня Кэтрин вернулась с Клэр и Джозефом.


Увидев пустую гостиную, она была ошеломлена.


- Может ли кто-нибудь из вас объяснить мне, что здесь произошло?


Они посмотрели друг на друга и одновременно сказали: "Он скажет тебе."


А потом: "Почему я?”


Затем последовало: "Конечно ты.”


Кэтрин потеряла дар речи, когда подумала про себя: “Вы что, ребята, устраиваете двойной спектакль?”


В конце концов, сдался Роберт, так как их гостиная стала такой, когда он был здесь, а Люк приехал только потом.


Но он сказал только Кэтрин, Клэр и Джозефу не нужно было ничего знать. В любом случае, это не принесет им никакой пользы.


Кэтрин была в плохом настроении.


Хотя семья Карлос потерпела ужасное поражение, их база находилась в Мексике.


Пока они существуют, они определенно не пощадят Люка и его семью.


Но, по крайней мере, были хорошие новости. Банда "Limedog" была фактически уничтожена.


В Америке, банда с более чем 40 членами уже считалась сильной бандой. При поддержке семьи Карлос, в банде "Limedog" было около 50 человек. Можно сказать, что большую часть их сил устранили на этой операции. Их оставшиеся члены были не более чем мелкими уличными головорезами, которые знали только, как размахивать оружием, чтобы запугивать других.


Таким образом, пройдет довольно много времени, прежде чем на Люка и его семью снова нападут.


Хотя Люк подтолкнул Роберта взять на себя вину за разрушение их гостиной, он все же предложил разделить расходы на ремонт.


Проработав в полиции два месяца, он заработал около 6000 долларов.


Люк, в прошлой жизни был китайцем и смотрел на деньги иначе, чем американцы.


Он не курил, не пил и не тусовался. В лучшем случае он играл дома в приставку, а его самым большим хобби со школьных времён было бразильское джиу-джитсу.


После того, как он начал работать, у него появилось ещё одно хобби – практиковаться в стрельбе из пистолета.


Он жил с семьей, и хотя Роберт в шутку сказал ему платить за еду, Люку было отказано, когда он предложил заплатить Кэтрин.


До сих пор Люк потратил только 600 долларов из своей зарплаты, и даже эти деньги, он потратил на покупку косметического набора для Кэтрин.


Он не тратил много на другие вещи. Таким образом, у Люка все ещё оставалось около 5000 долларов.


Для молодого человека, которому только исполнилось 18, это были большие деньги.

[Техасские рейнджеры – работают только в Техасе, оказывают ощутимую помощь другим подразделениям. Зарабатывают от $5050 в месяц.]


(П.Для тех, кто считает, что ГГ зарабатывает слишком много для офицера полиции.)


Другие молодые люди, вероятно, использовали бы эти деньги, для покупки новой машины или что-то в этом роде, но поскольку Люк каждый день бесплатно ездил на машине Селины, ему даже не нужно было покупать ее для себя.


Сначала Кэтрин не хотела, чтобы Люк платил за ремонт в гостиной, но Люк настоял на том, что ему нужен большой и удобный диван. И поскольку это было его пожелание, он взял на себя ответственность за его оплату.


В итоге он потратил около 2000 долларов, чтобы заказать у старого Билла диван, тумбу для телевизора и два маленьких столика.


Старый Билл был плотником, выполнявшим множество заказных работ в городе.


Работа стоимостью в 2000 долларов была большим проектом для Старого Билла. Поскольку он был близок с Люком и его семьёй, он похлопал себя по груди и немедленно согласился на сделку. Он даже пообещал закончить всё за три дня.


Когда принесли диван и мебель, Кэтрин тут же перестала жаловаться.


В своей прошлой жизни Люк дожил до 2018 года. Хотя он не был экспертом по мебели того времени, он все еще имел смутное представление о том, как они выглядели.


Диван был широкий и удобный, дизайн минималистичный и простой.


Диван был достаточно большой, и при разборке его можно было превратить в три односпальных кровати.


В день прибытия дивана, Джозеф и Клэр весь день катались на нем и в волнении и твердили, что этот новый диван намного лучше, чем их старый, который был слишком старомоден.


После ужина вся семья развалилась на диване. Кто-то смотрел телевизор, кто-то читал газету, кто-то играл по мобильном телефону.


В этот момент Кэтрин эмоционально вздохнула.


- Этот диван действительно очень хорош.


В прошлом Джозеф и Клэр всегда лежали на полу. Предыдущий диван просто был слишком мало для всей семьи.


Но теперь Кэтрин и Роберт могли расположиться посередине дивана, а Джозеф и Клэр расположились справа, что касается Люка, то он один занимал левую сторону дивана. Места было более чем достаточно для всех.


- Да, это действительно удобно. - сказал Роберт, сделав глоток из банки пива.


Из-за своих габаритов он никогда не мог лечь на их старом диване, который был слишком мал для него. Если бы он лег, то просто соскользнул бы вниз. Таким образом, старый диван не слишком подходил для отдыха.






Супер детектив в вымышленном мире Глава 38: Супер читерский режим Daddy System 


Глава 38:


Роберт мог лежать на новом диване как парализованный и уже не соскальзывать вниз.


Это было очень приятные ощущения.


Люк взял газету, которую Роберт только что закончил читать, и сказал с улыбкой: “Хорошо, что все счастливы.”


За последние несколько дней он уже использовал все три очка, которые получил, и все они были распределены в ловкость.


После той ночи он получил глубокое понимание важности ловкости.


Это помогло ему стать более ловким, лучше контролировать свое тело и улучшить скорость стрельбы.


Хотя его точность была не очень хорошей, но с улучшенной ловкостью, он мог просто стрелять, пока не попадет в свою цель.


Конечно, сила была не менее важной.


Она помогала стабилизировать его хватку на пистолете, что облегчало ему бег или лазание по стенам, а также улучшало зрение и слух, благодаря чему, он мог обнаружить своих врагов прежде, чем они обнаружат его.


Сила и ловкость были как пара, которые дополняли друг друга, и ни одна из них не была лишней.


Если бы он распределил все свои очки характеристик на силу, то не смог бы вовремя среагировать во время битвы с мексиканской бандой и был бы насмерть протаранен грузовиком. Или последующий дождь пуль мог бы убить его вместо этого.


И если бы он сосредоточился только на ловкости, его мозг мог бы реагировать достаточно быстро, но его телу не хватило бы силы и выносливости, чтобы выполнять команды мозга, что также подвергало бы его большой опасности.


И если бы он распределил все свои очки на ментальную(умственную) силу, он вероятно, был бы уже мертв.


Если бы он относился к этому как к игре, в которой достаточно сосредоточиться на одной характеристике, это было бы сродни самоубийству.


Настоящая жизнь - это совсем не игра. Поскольку система снабдила его тремя различными характеристиками, все они должны были быть полезны.


Сила была основой его тела, ловкость определяла эффективность с которой он использовал свое тело, а ментальная(умственная) сила, вероятно, имела ещё больший эффект, который он пока не выяснил.


Он мог бы сосредоточиться на определенной характеристике, но все равно должен был поддерживать баланс и следить, чтобы ни одна из них не отставала друг от друга.


Тем не менее, он все же решил выделить больше очков характеристик в ловкость на данный момент. Ловкость была гораздо полезнее, когда он использовал оружие.


Но на этот раз произошло нечто неожиданное, когда он выделил очки в ловкость.


После того, как он выделил последнее очко, оно достигло 20.


Внезапно чувство дискомфорта усилилось, и это чувство было ещё хуже, чем в первый раз, когда он выделил очки характеристик.


К счастью, к тому времени он уже закончил работу и пришел в себя только после того, как провел полдня в постели.


Вскоре он обнаружил, что неудобства того стоили.


Люк обнаружил, что после того, как его ловкость достигла 20 очков, его тело значительно улучшилось.


Он попытался спросить об этом глупую систему, но не получил ответа. После многих тестов он пришел к выводу, что когда показатель достигает 20 очков, он переходит на следующий уровень.


Таким образом, достигая 20 очков ловкости, можно сказать, что Люк стал вдвое ловчее, чем при достижении 19 очков.


Но, конечно, у него не было возможности точно измерить свою ловкость, он мог только предполагать.


Но после достижения следующего уровня, он мог бы вложить очки в силу, чтобы проверить правильность своего предположения


В конце концов, быть в два раза сильнее обычного человека или в четыре раза сильнее обычного человека - это совершенно разные вещи. Кроме того, ему нужно было всего два очка, чтобы его сила достигла следующего уровня. Потраченные очки характеристик будут того стоить.


Размышляя об этом, он начал листать газету.


В этот момент Роберт поднял пульт и переключился на спортивный канал, сказав: “Сегодня матч между Далласскими ковбоями и Грин-Бей Пэкерс, мы не можем пропустить этот матч.”


Глаза Люка не отрывались от изображения некоего красивого бородатого парня в газете, когда он сказал: “Это будет скучный матч, Грин-Бей слишком сильны.”


Это спровоцировало Роберта. “Чушь, Далласские ковбои никого не боятся!”


Люк лишь промычал что-то в ответ, прежде чем снова переключить внимание на газету.


Это ещё больше разозлило Роберта, и он сказал: «Давай сделаем ставку. Ставлю на «Далласских ковбоев».


Люк: "Хе-Хе.”


Через некоторое время ставка была сделана, каждый из них положил по 10 долларов и Кэтрин будет отвечать за призовые деньги, пока будет идти матч.


Независимо от того, кто выиграет пари, 20 долларов в конечном счете будут отданы Кэтрин, чтобы купить все, что она сочтет необходимым для гостиной.


Такое развитие событий лишило Кэтрин дара речи.


Два мальчика были в восторге от ставки в 10 долларов.


С другой стороны, именно такой была Америка. Люди любили делать ставки и полицейские не были исключением.


Конечно, когда вы ставите против близких друзей или членов семьи, ставка будет небольшой, например, несколько долларов. Таким образом, результат пари не имел большого значения.


Через полтора часа матч закончился.


Это было поражение Роберта.


Он продолжал ворчать, что в следующий раз "Далласские ковбои" выиграют, но Люк не стал с ним спорить.


Как только матч закончился, система внезапно отреагировала.

Система: Вы победили Роберта Грейсона.

Все условия обучения были выполнены.


Активирован режим супер-обучения.



Эта отсталая система показала новую функцию.


Одно только название новой функции наполняло Люка ожиданиями.


Из множества систем, о которых он читал, важнейшей функцией номер один была - функция хранения.


А второй важной функцией было что-то вроде учебного пространства или что-то, что могло ускорить обучение пользователя.


Это помогает пользователю системы быстро учиться и осваивать многочисленные навыки.


Внезапно у Люка возникло ощущение, что он должен просто обращаться к системе как к папочке. В конце концов, хотя эта система имела всего несколько функций, но каждая из них была очень полезна.


После недолгого взаимодействия с системой на лице Люка появилось странное выражение.


Он принял решение. В дальнейшем система будет называться Daddy System.


(П. Это видимо китайская шуточка и если бы я знал китайский, то объяснил бы ее вам. Но на русском это звучит слишком убого, так что я небуду переводить на русский и оставлю "Daddy System" )


Это было потому, что этот так называемый режим супер-обучения сильно отличался от того, что он себе представлял. Эта функция больше походила на жульничество.


Функция режима супер-обучения: пользователь может получить список навыков побежденного противника и может приобрести навыки за очки кредитов.


Если это не чит, то что же тогда? Разве это не то же самое, что копировать и вставлять?


Именно в этом момент стала ясно, для чего нужны очки кредитов, выдаваемые системой.


Роль кредитов в этой системы, не отличались от кредитов в других системах, про которые он читал. Это было своего рода валютой системы.


У Люка было ощущение, что очки кредитов были самыми важны показателем во всей Супер Детективной Системе, поскольку он мог приобрести навыки с их помощью.


Единственным неудобством было то, что ему приходилось побеждать противников, чтобы получить список их навыков.


(П. Тут не поспоришь, лучше просто посмотреть на человека и чтобы навыки сразу высвечивались.)


Возникло множество идей, и некоторые мысли, которые он давно зарыл в глубине своего разума, неконтролируемо всплыли на поверхность.


Может… я могу попробовать?


Он взглянул на газету, на изображение бородатого улыбающегося парня и множество странных идей заполнили его разум.


Извинившись, Люк вернулся в свою комнату.


Когда он взглянул на список навыков, которая система только что получила от Роберта, его глаза загорелись.

Персонаж: Роберт Грейсон

Способности: базовый навык огнестрельного оружия, базовый навык военного боя, базовый навык специального боя, базовый навык вождения, базовый навык пилотирования специальных транспортных средств, базовый навык тактического командования



Срань господня! Роберт действительно был настоящим сокровищем! У него на самом деле было шесть способностей!


Но из шести способностей, только: базовый навык огнестрельного оружия, базовый навык военного боя и базовый навык вождения были освещены с пометкой в конце о том, что эти способности доступны.


Остальные три были затемнены с надписью "недоступно" в конце.


Список был показан на интерфейсе, который Люк недавно заставил систему использовать. Он действительно не мог привыкнуть смотреть только на строку данных в своем мозгу без пользовательского интерфейса.


Цена также была указана рядом с каждой способностью.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 39: Отпуск, психиатр и путешествие в одиночку  


Глава 39:

Базовый навык огнестрельного оружия: 100 кредитов

Базовый навык военного боя: 100 кредитов


Базовый навык вождения: 100 кредитов


Базовый навык специального боя: 200 кредитов


Базовый навык пилотирования специальных транспортных средств: 200 кредитов


Базовый навык тактического командования: 300 кредитов



Люк задумался, глядя на три навыка, которым он не мог научиться.


Три способности, недоступные ему, требовали больше кредитов или возможно, это были способности высокого уровня?


Но сейчас у него уже было более 2500 кредитов. Значит, ограничение было вызвано не отсутствием кредитов, а возможно тем, что он не выполнил определенные условия?


Этот режим супер-обучения был активирован только после того, как он выиграл спор у Роберта.


А если он захочет научиться новым способностям, то должен будет победить своего противника. Итак, ему снова придется победить Роберта, чтобы разблокировать эти способности?


С этой мыслью, Люк провел следующие несколько дней, заключая пари с Робертом.


Он проиграл два раза и выиграл три.


Он обнаружил, что ограничение действительно было связано с тем, что он не выполнял определенных условий.


После общей суммы двух побед в споре против Роберта, все способности стали доступны ему.


Более того, после того, как он потратил 300 кредитов на базовый навык огнестрельного оружия и базовый навык специального боя, остальные способности были все ещё доступны для него.


Так что условие, которое он должен был выполнить, действительно состояло в том, что он должен был победить Роберта.


Кроме того, вполне вероятно, что условию было присвоено числовое значение и способность будет разблокирована, когда это значение будет выполнено.


Этот небольшой тест также помог Люку понять, как функционирует это так называемое условие.


Когда он заключил пари с Робертом, то обнаружил, что если его общая сумма побед упадет до нуля, то все способности в списке будут затемнены.


Даже два навыка, которые он уже приобрел будут затемнены и его тело, казалось, тоже забыло как их использовать.


Другими словами, в тот момент, когда он перестанет соответствовать “условию”, то полученные им способности перестанут работать.


Все это было похоже на видеоигру.


Это было похоже на многие видеоигры в его предыдущей жизни. Например, оборудование, которое у него уже было, перестало бы работать, если бы он вдруг перестанет соответствовать требованиям к их использованию.


Но Люк также обнаружил кое-что, что отличалось от видеоигр.


Изучив базовые навыки огнестрельного оружия и базовые навыки специального боя у Роберта, он все ещё продолжал свою ежедневную тренировку по стрельбе.


Когда он практиковался в стрельбе после потери навыков, результаты доказывали ему, что он не совсем потерял их.


Он обладал навыками Роберта всего два дня и он использовал их всего два часа во время тренировок по стрельбе. За два часа его меткость на уровне новичка поднялась до уровня ветерана.


Из этого Люк заключил, что если он будет практиковаться и использовать навыки своих противников, пока они у него есть, его собственные навыки все равно улучшатся.


Это было сродни низкоуровневому персонажу, открывшему временный навык высокого уровня. Даже после того, как время использования навыка высокого уровня прошло, опыт и добыча, полученные от использования навыка для охоты на монстров, остались.


Даже потеряв навыки Роберта, Люк, возможно, сможет сохранить этот уровень мастерства даже по прошествии несколько месяцев или лет.


Неудивительно, что режим супер-обучения не назывался режимом супер-копирования. Основной функцией этого режима было обучение, а не копирование. Это помогло бы Люку быстро учиться и совершенствоваться.


Поняв все, Люк очень обрадовался.


По натуре он был консервативным человеком и любил то, что действительно принадлежало ему.


Это включало в себя навыки и умения.


В мгновение ока наступил конец третьего месяца его службы в полиции.


Именно тогда Люк обратился к Роберту с заявлением на ежегодный отпуск.


Формально, он начал работать только три месяца назад, и не должен был брать ежегодный отпуск, но Роберт все равно согласился.


Это было потому, что Люк сказал, что ему нужно отправиться в путешествие, чтобы избавиться от стресса.


Услышав это, Роберт долго смотрел на Люка, прежде чем сказать: "Я могут познакомить тебя с психиатром. Я гарантирую, что это отличный психиатр."


Люк улыбнулся. Он понял, что имел в виду Роберт, он пытался этим сказать, что визит к психиатру не будет зарегистрирован в системе. В конце концов, если бы это было зафиксировано, Люку пришлось бы отправиться в Нокс-Сити, чтобы пройти психологическую оценку.


На самом деле, он уже однажды ездил туда после ночной перестрелки. Фактически, все полицейские, участвовавшие в перестрелке также ездили туда.


Но психическая экспертиза показала, что психическое состояние Люка было совершенно нормальным.


В конце концов, с большим рюкзаком на плече, Люк попросил Селину высадить его на автобусной остановке. Путешествуя в одиночку, он сел в автобус "Greyhound" и уехал из города.


Люк поехал на юг на дешевом автобусе "Greyhound", а когда добрался до места назначения, взял напрокат старый пикап и направился в сторону границы.


Граница Мексики и Соединенных Штатов представляла собой участок земли такой ширины, что не хватало людей, чтобы охранять его по всему периметру. Таким образом, число латиноамериканцев в Техасе увеличивалось с каждым годом.


В настоящее время американцы составляют лишь около 50 процентов населения Техаса. Латиноамериканцы составляли 30 процентов населения, афроамериканцы - 7 процентов, а оставшиеся 13 процентов занимают другие этносы.


И большинство латиноамериканцев прибыли из Мексики.


Каждый год большое число мексиканцев нелегально въезжает в Соединенные Штаты в поисках так называемой лучшей жизни.


Мексика была слишком далека от рая и слишком близко к Соединенным Штатам.


Это был самый большой источник наркотиков, которые циркулировали в Соединенных Штатах и через несколько лет начнется война с наркотиками.


В это время мексиканские военные и полиция вступят в крупномасштабный конфликт с наркокартелями.


Он не мог позволить семье Карлос прожить так долго. Грядущий хаос либо уничтожит их либо позволит стать сильнее.


Люк ехал на пикапе пока не нашел нужное место


Грузовик промчался через пустыню и остановился у высокого проволочного забора на границе.


Глядя на шипы на заборе, Люк осматривал окрестности в поисках камер наблюдения.


Соединенные Штаты не могли установить камеры наблюдения по всей границе, так как это было бы пустой тратой ресурсов.


Как правило, камеры наблюдения устанавливались только вблизи дорог или шоссе.


В данный момент Люк находился на границе в глуши. Даже нелегальные иммигранты не прошли бы здесь, поскольку обычно они путешествовали в больших группах и использовали автомобили, из-за чего, они путешествовали вблизи дорог.


Конечно, странные незаконные нарушители по-прежнему предпочитали идти по этим пустынным районам, в любом случае правительство не могло поймать их всех.


Люк снял доски с кузова пикапа и установил платформу, которая спускалась от задней части грузовика к крыше


Затем он открыл рюкзак и достал оттуда пару странных предметов, похожих на протезы.


Они действительно были похожи на ходули на пружинах, которые он собрал сам.


Он надел их и крепко привязав к ногам, встал.


Он разогрелся, пытаясь пробежаться в них по окрестностям, а также проверив, работают ли они так, как он задумал.


Когда Люк закончил все приготовления, он остановился и перевел дыхание.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 40: Прыжок, путешествие и прибытие  


Глава 40: 


Люк отошёл на десять метров, прежде чем ускориться и побежать вперёд.


Подойдя к грузовику, он одним прыжком вскочил на кузов, после чего прыгнул на доску на крыше пикапа.


Благодаря этому, он с он высоко подпрыгнуть. 


Пикап был высотой около 1,7 метров и используя самодельные ходули, Люк высоко подпрыгнув перелетел через забор.


В тот самый момент, когда Люк приблизился к колючей проволке, он изогнулся всем телом и ходули приземлились прямо на колючую проволоку.


Затем, как цирковой артист, он спрыгнул с забора.


Не было никакой подушки, чтобы смягчить его приземление.


Таким образом, заимствуя силу инерции, он сделал сальто вперёд, после чего приземлился на обе ноги и продолжил бежать ещё метров десять, после чего наконец остановился. 


Затем он сел на небольшой холм и начал снимать ходули. Подобрав случайный камень, он вырыл яму, прежде чем закопать в ней свое снаряжение.


Сделав все это, Люк покинул этот место.


Примерно через пять часов ходьбы наконец-то показался городок похожий на трущобы.


Увидев это, Люк почувствовал облегчение. Его предположение оказалось верным, тут действительно был город.


На мексиканской стороне было много таких городов, хотя с американской стороны на таких места были лишь пустынные необитаемые земли.


Примерно в 30 километрах от того места, где Люк решил пересечь границу, находился небольшой городок.


Он достал зеркало и осмотрел себя. Убедившись, что его лицо закрыто солнечными очками и красным шарфом, он вошел в город.


Официальным языком Мексики был испанский, но с течением времени испанский язык здесь стал несколько отличаться от испанского, на котором говорят в Испании.


А поскольку страна граничила с Соединенными Штатами, многие здесь знали английский в той или иной степени.


По крайней мере, они достаточно хорошо знали английский для обычных деловых операций.


Вскоре Люк отправился в путь на старой машине, которую только что купил.


Это была очень потрепанная машина, но и очень дешёвая, всего - 800 долларов. Дешёвая цена, скорее всего, объяснялась из-за огромного количества владельцев, которые были у этого автомобиля до него.


Естественно, цена в 800 долларов были уже завышены и Люк прекрасно это понимал, однако торговаться с продавцом у него не было времени.


У него было только десять дней отпуска и он потратил два дня, чтобы добраться сюда.


Обратный путь займет у него не меньше трёх дней. Таким образом, он должен был завершить эту операцию в течении пяти дней.


И чем меньше у него времени, тем выше риск.


На данный момент у Люка было только 2000 долларов, но это его не беспокоило.


Ведя старую машину, он достал карту, которую уже изучал бесчисленное количество раз. Сверившись с картой, он направился к месту назначения.


Семья Карлос была небольшой преступной группировкой, которая недавно пришла к власти. Таким образом, они не были слишком сильны по сравнению с другими преступными организациями в Мексике.


Чтобы сэкономить на расходах, они решили сделать своим оплотом некий городок, граничащий с Техасом.


Но говорили, что в последние пару лет они начали искать новые территории после того, как заработали кучу денег.


В любом случае, этот маленький городок под названием "Турмайер" пока ещё оставался их территорией


(П. Городок выдуманный и как точно переводить его не знаю, пусть будет как в гугле.) 


В городах Америки обычно проживали тысячи или даже сотни тысяч жителей. Но в этом городке могло проживать около 10 000 жителей. И в этом городе самой могущественной организацией была семья Карлос.


По дороге Люк остановился, чтобы купить бутылку воды.


Что касается еды, то он не беспокоился об этом. Он не доверял здешней гигиене и не собирался проверять пределы своего желудка.


Естественно, в рюкзаке у него была высококалорийная еда, ее хватило бы ему на день или два. 


За исключением тех случаев, когда ему приходилось заправляться, Люк ехал без остановки.


Эта машина выглядела потрепанной и старой, но все еще работала нормально. Он выбрал эту машину, основываясь на ноу-хау, которое он узнал от Роберта, что позволило ему купить автомобиль, который действительно работал, а не тот, который просто перестанет работать вскоре после покупки.


[Ноу-хау («знать как») или секрет производства – это результат творческой деятельности, который выражается в определённом наборе информационных подходов, включающих формулы, методы, схемы и наборы инструментов, которые необходимы для успешного ведения дела в какой-либо области или профессии.]


В этой машине не было кондиционера, одно из окон было разбито, и на сиденьях было несколько пулевых отверстий. Тем не менее, он все еще уверенно двигался по дороге.


Люк хотел добраться до "Турмайера" до наступления темноты.


Он не собирался ехать прямо в город, как идиот. Вместо этого он остановился примерно в километре и огляделся в поисках тенистого места, прежде чем спрятать на свою машину.


Выйдя из машины, он установил простую систему оповещения по периметру, после чего лег отдохнуть в машине.


Он отдыхал, пока небо не стало совсем темным. После он стал накладывать макияжа, надел фальшивую бороду, а также длинный и густой парик, из-за чего он стал похож на какого-то хипстера. 


Затем он пешком отправился в "Турмайер".


Этот город ничем не отличался от большинства мексиканских городов. Он был очень грязным, но там также было два приличных ночных клуба.


Один из них принадлежал семье Карлос. 


Клуб открыто торговал наркотиками, что привлекало довольно много состоятельных американских туристов.


Внутри этого клуба гости могли делать все, что не могли делать в Америке, пока у них были наличные. Этот клуб также имел хорошую репутацию, который никогда не обманывал своих клиентов.


Но это было понятно.


Для семьи Карлос затраты на производство наркотиков были практически нулевыми. Когда они продавали наркотики американским туристам в своем клубе, они фактически продавали их по самой низкой цене, которую можно было найти на американском рынке.


Таким образом, их прибыль достигала 95% от всего того, что они продавали здесь.


Этот клуб уже был довольно известен среди американских туристов, так что бизнес процветал.


Обычно в ночном клубе бывает около 300 или 400 посетителей за ночь. Однако именно в этом ночном клубе были клиенты со всей Америки. 


Люк узнал все это из информации, которую предоставил Крис. Вот почему он так легко нашел семью Карлос.


По сравнению с крупными наркокартелями, семья Карлос походила на жеребенка. Их фундамент ещё не был достаточно устойчив.


Крупные картели могли иметь под своим командованием сотни элитных боевиков с тысячами обычных приспешников. Люку будет сложно что-либо противопоставить против таких картелей. 


Спрятавшись в темноте, Люк обошел клуб и стал наблюдать за ним. Наконец он вернулся к входной двери, сунув немного денег в руку охранника, он протиснулся в толпу внутри клуба.


Двое охранников просто посмотрели друг на друга, прежде чем пожать плечами и решили пропустить этого идиота, который только что дал им денег.


Это была не Америка и здесь обычно не дают чаевых, но если богатый парень был решил дать им денег, они не будет возражать против этого. 


Они видели множество идиотов среди американских туристов, которые с радостью разбрасывались своими деньгами. Только что полученные 100 долларов были пустяком для этих богатых туристов.


Как только Люк вошел в клуб, к нему подошли две красивые мексиканки.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 41: Вход и действие  


Глава 41: 


Две мексиканские красавицы видели, как щедро Люк разбрасывался своими деньгами, и надеялись заработать немного денег на нем.


Люк по-прежнему вел себя как идиот-турист и продолжал дальше разбрасываться деньгами.


Обе его руки были глубоко внутри впадин их груди и оставляя там чаевые, он не забыл их пощупать.


Две красотки совсем не выглядели недовольными. На самом деле их улыбки стали еще шире и когда они услышали, что он говорит по-английски, они отвели его в отдельную комнату клуба.


Эта так называемая отдельная комната была не настоящей комнатой, а небольшим помещением в углу клуба, которая был отгорожена ширмой, чтобы дать гостям некоторое уединение.


Когда Люк сел, две красавицы вежливо спросили его, чего бы он хотел. 


Люк мало говорил и просто попросил принести ему что-нибудь необычное.


Услышав это, красавицы обменялись взглядами, понимая что они нашли богатенького мальчика. 


Через некоторое время к нему подошел официант с подносом. На подносе лежала небольшая кучка белого порошкообразного вещества.


Затем Люк достал пачку денег, вытащил из нее пять банкнот и бросил их на стол.


Официант ушел, забрав деньги.


Эта маленькая кучка кокаина стоила не больше 200 долларов, но этот дурак заплатил за нее 500 долларов, благодаря чему, официант смог заработать. 


Затем Люк наклонился и закрыв ладонью обзор быстро засыпал белый порошок под рукав, после чего медленно поднял голову.


Перед тем как отправиться в клуб, он просмотрел много видеороликов и попытался имитировать действия людей, употребляющих кокаин. С довольным выражением лица он несколько раз покачал головой, прежде чем спрятать лицо за длинными фальшивыми волосами. Он обнял двух мексиканских красавиц и начал болтать с ними.


Две красавицы уже начали заказывать для него несколько бутылок текилы. Вместо того, чтобы самому пить, Люк вылил их все в глотки двум красоткам.


Примерно через десять минут Люк посмотрел на двух пьяных женщин, затем встал и покачнулся, сказав: “Я пойду помочусь”, прежде чем уйти, при этом все время шатаясь.


Спрятавшись в отдельной комнате, Люк наблюдал за своим окружением. 


По периметру клуба стояли парни, которые все время осматривали всех посетителей в клубе. 


Их было 12 человек и вместе с другими вышибалами и охранниками в этом клубе было не менее 30 человек.


В конце концов, такие клубы как этот, никогда не раскроют клиентам всего, что касается мер безопасности. Это только отрицательно скажется на их бизнесе.


Покачиваясь, Люк обошел стол и остановил официантку. Он сунул ей купюру и спросил ее, где находится туалет. 


Официантка была приятно удивлена, получив деньги из ниоткуда. 


- Пойдем, я покажу тебе дорогу.


Люк ухмыльнулся, как ненормальный и кивнул.


Официантка не обращала на него внимания. Здесь можно было найти самых разных клиентов, большинство из которых были идиотами, как этот парень. Она могла бы заработать еще больше на этом дураке.


Пока она обдумывала, как заработать на Люке побольше денег, она прижалась к нему своей грудью и повела его в уборную. 


Когда они подошли, Люк увидел стоявшего там охранника.


Затем он недовольно проворчал: "Мужчина? Я не люблю мужчин, мне нравятся женщины.”


Затем он обнял официантку и сказал: "Вот как выглядит женщина.”


На лице официантки расцвела широкая улыбка: “Хе-хе, не обращай на него внимания. Он здесь только для того, чтобы выносить пьяных клиентов из туалета.”


- Выносить? Скорее выбрасывать их отсюда." - подумал Люк, но ничего не сказал.


Красивая официантка помогла ему пройти в ванную. Охранник лишь мельком взглянул на них и даже не стал обращать внимания на то, что в мужской туалет вошла женщина.


Через некоторое время в ванной раздался крик. 


- Сука! Ты укусила меня! - после чего раздался громкий хлопок.


Охранник нахмурился, но все ещё не покидал своего места.


Но внутри снова раздались крики. 


- Ах, она кровоточит! Сука! 


Затем послышались беспорядочные шаги, за которыми последовали звуки глубоких вздохов, как если бы два человека дрались друг с другом.


Охранник наконец пошевелился, он распахнул дверь и вошел.


Но когда он заглянул внутрь, то никого не увидел.


Он подошел к кабинке, которую все еще трясло, и в щели между ними показалось женское бедро.


Он протянул руку, чтобы открыть дверь, но в этот момент дверь соседней кабинки внезапно открылась.


Люк бесшумно вышел, прежде чем ударить охранника кулаком в затылок. Охранник мгновенно рухнул на землю.


Люк быстро шагнул вперёд и поймал охранника. Он обхватил одной рукой его шею, а другой повернул ее на 180 градусов, из-за чего раздался треск.


Затем Люк затащил тело охранника в кабинку и поставил его так, чтобы он сидел на унитазе, после обыскав его и нашел пистолет М1911 и дополнительный магазин.


Он также вытащил магазин из пистолета и обнаружил, что он полностью заряжен, прежде чем вставить его обратно.


В М1911 было семь пуль, а вместе с запасным магазином у него было в общей сложности 14 пуль.


Несмотря на малое количество пуль, это был вполне приличный пистолет.


Люк также снял кобуру с мертвого охранника, прежде чем надеть ее на себя. Положив М1911 в кобуру, он направился к кабинке, где сидела официантка.


В тот момент, когда они вошли в уборную, он лишил прекрасную официантку сознания. Осмотрев ванную, он начал издавать звуки, чтобы заманить охранника внутрь.


Он не верил, что охранник позволит официантке быть убитой в уборной.


Люк подошел к двери и только собрался ее открыть, как услышал, что снаружи кто-то остановился.


Его сердце бешено заколотилось, но он не остановился. Он открыл дверь и покачиваясь, вышел из ванной.


Краем глаза он заметил, что на него скептически смотрит рослый парень.


Внезапно в глазах мужчины появился безжалостный блеск, прежде чем он сунул руку под мышку.


Он выхватил пистолет! Люк был разоблачен!


Хотя Люк и не знал, как он себя выдал, он также без колебаний начал двигался. 


Вместо того чтобы потянуться за пистолетом, он напряг все свои мышцы, качнувшись в сторону крупного парня.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 42: Подонок, сука и хороший человек.  


Глава 42:


Крупный мужчина тоже отреагировал быстро, он тут же заметил, что Люк начал двигаться быстрее, чем следовало бы и таким образом он лишился возможности вытащить пистолет. Рука мужчины, которая уже была поднята на уровне груди, превратилась в кулак, когда он ударил Люка прямо в голову.


Эксперт!


Люк встревожился, осознав это.


Этот уровень бдительности и гибкости в бою только доказывал, что этот парень не был обычным уличным бандитом.


Однако Люк был ещё проворнее, поэтому он резко наклонился еще ниже, уклоняясь от приближающегося кулака.


После того, как он наклонился, наполовину повернувшись спиной к мужчине, обе его руки метнулись вперед и схватили его за руку, прежде чем зафиксировать ее на своем плече.


Когда Люк оттолкнулся ногами, его плечо взметнулось вверх, а руки потянулись вниз с ещё большей силой.


С треском правая рука мужчины была нелепо вывернута.


Мужчина закричал, а его левая рука потянулась к ножу, висевшему у него на поясе.


Но прежде чем он успел коснуться рукояти ножа, Люк снова наклонился. Сделав шаг назад, Люк переместился так, чтобы оказаться справа от мужчины.


Он все еще крепко держался за сломанную руку мужчины. В своей новой позе Люк снова вывернул руку.


Человек снова вскрикнул и перестал тянуться к ножу.


Сильная боль от сломанной руки не была чем-то, что мог вынести обычный человек и он не был исключением.


Люк все еще был совершенно спокоен и не переставал двигаться только потому, что его противник кричал. Он резко схватил мужчину и повалил его на пол.


При падении, мужчина упал на на сломанную руку и его снова пронзила сильная боль. На этот момент он уже был слишком слаб, что даже не мог закричать, из-за чего он просто лежал и дергался на земле.


И снова Люк проявил ловкость, которая превышала пределы обычного человека. Он быстро обвил руками шею мужчины и свернул ее.


Раздался треск, и тело мужчины перестало дёргаться.


Люк быстро огляделся и обнаружил, что никто не направляется в его сторону.


Хотя в уборной было тихо и спокойным, снаружи играла громкая музыка. Люди снаружи не могли слышать ничего, что происходило здесь.


Люк затащил тело в кабинку и обыскал его. Он нашел ещё один М1911, два магазина и кобуру с пистолета, после чего запер дверь в кабинке.


Люк начал изучать только что полученный М1911. Он обнаружил, что у этого пистолета был магазин для 14 пуль, что вдвое больше чем у первого пистолета, который он получил. И поскольку он привык к размерам "Глока", рукоятка этого пистолета была слишком велика для него.


Тем не менее, когда эти два магазина были собраны вместе, в общей сложности было около 50 пуль. Он не стал их выбрасывать. Вместо этого он надел другую кобуру и засунул в нее новый пистолет.


На все про все у него ушло меньше двух минут.


Поразмыслив, Люк решил подхватить потерявшую сознание официантку и отнес ее в соседний женский туалет, где запихнул в первую попавшуюся кабинку.


Выйдя из уборной, он наткнулся на двух женщин.


Когда они увидели, что из женской уборной вышел мужчина, то сразу же остановились и уставились на табличку на двери.


Вывеска подтверждала, что это был женский туалет.


Люк посмотрел на двух женщин и принял пьяное и растерянное выражение. “На что смотрите, или вы хотите, чтобы я трахнул вас обоих одновременно?"


Сказав это, он затянул свой ремень, как будто только что надел брюки, прежде чем уйти.


Женщины молча переглянулись, пожали плечами и вошли в уборную.


Вскоре они обнаружили запертую дверь. Одной из них стало любопытно, и она вскарабкалась на стенку кабинки, где нашла спящую женщину. Сексуальное чёрное кружевное белье свисало с одной из ног женщины.


Женщина, которая только что вошла, сразу поняла, что происходит, и презрительно скривив губы, сказав: “Конечно, эта похотливая парочка только что закончила свои дела. Мужчина убежал, когда закончил свои дела и оставил сучку храпеть на унитазе, какой же подонок."


Другой женщине, похоже, было все равно.


- Ну и что? Кроме отбросов и сучек, кого ты можешь тут найти?


Затем оба разразились смехом.


Здесь они не найдут хороших людей, на самом деле, этим они признали, что сами также были сучками.


Они и не подозревали, что сегодня вечером в клуб действительно пришел хороший человек. Хороший человек, который пришел сюда убивать.


Пока Люк шел, он изучал кобуру под мышкой.


Как и у многих полицейских, кобура всегда висела у него на поясе. Теперь, когда пистолет был у него под мышкой, он пока не мог привыкнуть к нему.


С другой стороны, Роберт явно привык к этому.


У Люка были "базовый навык огнестрельного оружия" и "базовый навык специального боя" от Роберта. Таким образом, пройдя всего десять метров, Люк уже чувствовал себя вполне комфортно.


В данный момент он стоял перед дверью.


Прежде чем пойти обратно в клуб, Люк обнаружил, что в задней части клуба также стоят охранники, но он не знал, что они там могли делать.


Что может быть такого важного на задворках клуба?


Люк был уверен, что это не будет что-то вроде VIP-комнаты. Передней части клуба было достаточно, чтобы посетители могли делать все, для чего они здесь находились. Никаких отдельных комнат не требовалось вообще.


Судя по информации, предоставленной Крисом, это место было штаб-квартирой семьи Карлос.


Что ещё более важно, по данным разведки, Диего Карлос любил наслаждаться клубной атмосферой, таким образом, он проводил в своем клубе довольно много времени.


Если бы Диего Карлос был здесь, большинство его подчинённых тоже были бы здесь.


Люк толкнул дверь и увидел двух мужчин, которые холодно смотрели на него.


Люк тут же начал глупо улыбаться.


- Хе - хе, а где туалет, мне надо справить нужду.


Двое мужчин казались нетерпеливыми и один из них уже полез в карман куртки, в то время как другой шагнул вперёд и сказал: ”Исчезни отсюда."


От Люка сейчас несло спиртным, а на лице виднелись следы белого порошка. С первого взгляда оба заключили, что он был одним из тех выскочек-туристов. Поэтому они не стали сразу же нападать на него.


Из этого было ясно, что они не так бдительны, как тот здоровяк, с которым Люк столкнулся перед ванной.


Люк быстро огляделся по сторонам. Здесь не было никаких камер наблюдения.


Это был только 2003 год, даже крупные картели по-прежнему ничего не знают об использовании технологий, не говоря уже о маленькой семье Карлос.


В прошлой жизни Люк жил в 2018 году. В то время картели были уже настолько развиты, что они даже осуществляли наблюдение за многочисленными правительственными учреждениями.


Люк, пошатываясь, двинулся к парню, который тянулся за пистолетом. Со своей огромной силой и ловкостью он швырнул мужчину в стену, прежде чем ударить его прямо в кадык.


Он высунул один из своих пальцев, когда ударил человека, в результате чего адамово яблоко последнего провалилось. Глаза мужчины закатились, когда он схватился за шею обеими руками.


Тем временем Люк потянулся к пистолету под мышкой мужчины и вытащил его.


Вытащив пистолет, он швырнул его в другого парня, который только начал вытаскивать свой собственный пистолет.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 43: Взять их сзади 


Глава 43: 


Поскольку Люк бросил пистолет в спешке, он не смог прицелиться должным образом, но пистолет все равно попал охраннику в плечо, слегка замедляя его движение.


Воспользовавшись короткой паузой, Люк рванул вперед и ударил мужчину ногой в пах.


Мужчина тут же побледнел, а потом покраснел. Он хотел закричать, но не смог издать ни звука.


Пульсирующая боль в паху, казалось сковала его голосовые связки, позволив лишь беспомощно хватать ртом воздух.


Люк не остановился. Он обхватил руками голову мужчины и потянул ее вниз, одновременно поднимая колено.


С глухим стуком колено и лицо встретились, от удара даже колено Люка заболело.


Что же касается человека, стоявшего перед ним, то его нос уже был сломан, а дыхание было очень слабым.


Как обычно, Люк потащил их в соседнюю кладовую. Затем он свернул им шеи и швырнул в угол комнаты.


Он также снял с них два пистолета М1911. Оба пистолета были старой модели, такой же, который он нашел у первого охранника. 


Он сравнил пистолеты и взял только тот, который был в лучшем состоянии. Он также не забыл взять с собой все их магазины с запасными патронами. 


С момента драки прошло почти десять минут, кто знает, когда другие охранники семьи Карлос обнаружат, что что-то не так?


Люк толкнул дверь и быстро шагнул вперёд.


Идя вперёд, он не забывал прислушиваться и несколько раз внимательно осматриваться. Вскоре он обнаружил комнату, он посмотрел на дверь, на которой не было никакой таблички.


Стоя рядом с приоткрытой дверью, он заглянул в комнату через крошечную щелочку. Комната была довольно просторной и группа людей веселилась внутри.


Люк перевел дыхание и чуть приоткрыл дверь.


Теперь ему было лучше видно комнату.


Поворачиваясь налево и направо, он начал осматривать всю комнату.


Это было что-то вроде комнаты охраны. Все, кто был внутри, выглядели как способные бойцы и некоторые из них были обнажены до пояса, а за поясом заправлен пистолет. 


Фактически, профессионал никогда бы так не заправили пистолет за пояс, так как это было очень неудобно.


После осмотра комнаты, Люк смог получить четкое представление о количестве людей внутри.


Всего было 17 человек.


В это число входили и две совершенно голые женщины.


Большинство из них играли в покер за столом, в то время как две женщины дурачились с двумя мужчинами в углу комнаты.


Те, кто играл в покер, даже не удостоили парочку взглядом. Они давно к этому привыкли.


Люк сделал еще один глубокий вдох, прежде чем толкнуть дверь и войти в комнату.


Войдя, он легонько пнул дверь ногой, закрывая ее за собой. Затем он быстро подошел к столу, но не настолько быстро, чтобы выглядеть подозрительно.


Когда он был практически рядом с группой, кто-то, наконец, посмотрел на него. У этого человека было озадаченное выражение лица, как будто он задавался вопросом, кем был Люк.


Выражение лица Люка оставалось спокойным и он внезапно поднял обе руки, которые были спрятаны за спиной и вытащил две М1911, которые он держал в руках. Затем он начал стрелять из обоих пистолетов.


Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!


Град пуль был внезапным, и 13 человек вокруг стола даже не успели среагировать, как половина из них уже оказалась на земле.


Двумя М1911 и 21 пулей были ранены 8 человек.


В течение двух секунд, Люк использовал всю свою скорость, чтобы опустошить весь магазин. Он даже не потрудился прицелиться как следует, а просто нажимал на спусковые крючки всякий раз, когда кто-то оказывался перед дулом.


На таком расстоянии и с таким количеством мишеней было бы трудно промахнуться.


Люк ослабил хватку на пистолете с двойным магазином в левой руке, позволив ему свободно упасть на землю.


По мнению Люка, рукоятка пистолета была слишком большой.


В то же время он нырнул за диван и начал быстро перезаряжать свой второй пистолет.


Из-за дивана он протянул пистолет и начал стрелять в группу людей, которая была в полном хаосе. Он различал их общее направление благодаря своему слуху.


Он мгновенно разрядил в них все патроны, прежде чем снова перезарядить пистолет.


Только теперь кто-то наконец вытащил свой пистолет и начал стрелять в Люка.


Но Люк уже выпрыгнул с другого конца дивана. Находясь в воздухе, он взглянул на толпу и произвел четыре непрерывных выстрела и попав двум в грудь. 


Затем Люк высунул голову обвел взглядом комнату, на земле которой стонали головорезы. Ни один из них не мог продолжать стоять.


Не колеблясь, он снова открыл огонь.


На этот раз в его выстрелах был определенный темп. Он стрелял каждую секунду, по одному на каждого человека в комнате.


Он отдавал предпочтение тем, кто еще мог двигаться, и все они были убиты выстрелом в голову.


Опустошив три магазина, все кто лежал на полу, были мертвы. Люк перезарядил последний магазин, который у него был, прежде чем взглянуть на кровать.


За двумя голыми женщинами прятались двое мужчин, которым некуда было бежать.


Кровать стояла в углу комнаты.


Но их одежда и оружие лежали на полу рядом с кроватью. Они были всего в трёх метрах от кучу вещей, но мужчины не осмелились даже потянуться за оружием, когда увидели, как их товарищи падают один за другим во время перестрелки.


Теперь же они впали в отчаяние, когда поняли, что у них нет никаких шансов выжить.


Люк осторожно выглянул из-за дивана, чтобы убедиться, что четверо на кровати были совершенно безоружны. Наконец он заметил два пистолета на куче одежды возле кровати.


Люк молчал, медленно выходя из укрытия. Он слегка повернулся и поднял руки, подложив левую под правую, чтобы держать устойчивость. Пистолет был прямо перед его глазами, дуло было направлено прямо на четверых на кровати.


Одному из мужчин стало любопытно из-за внезапно наступившей тишины. Поэтому он слегка выглянул из-за спины женщины.


Бах!


Когда он рухнул назад, в его черепе осталась дыра.


Женщина перед ним только почувствовала порыв ветра, прежде чем на нее плеснула какая-то теплая жидкость. Что же касается рук, которые крепко держали ее, то теперь они безвольно повисли.


Она поняла, что произошло, и мгновенно вскрикнула, прежде чем отпрыгнуть в сторону, чтобы спрятаться.


В этот момент в поле зрения Люка появилась большая волосатая нога.


Бах!


- А-а-а! 


Раздался жалобный вопль, когда другой мужчина согнулся от боли и схватился за ногу, в которой теперь была дыра.


Бах!


Следующая пуля оставила дыру в его мозгу. Люк не дал ему возможности сопротивляться.


Обе женщины закричали от страха.


Затем Люк навел на них пистолет и жестом приказал заткнуть рты.


Обе женщины тут же заткнулись.


Люк сделал шаг вперед, прежде чем жестом приказать им повернуться. Дрожа от страха, они повиновались приказу.


Они не думали, что Люк делает это потому, что хочет взять их сзади. Возможно, он просто хотел выстрелить им в спину.


Но они были совершенно беспомощны и могли делать только то, что им приказали.


После того как обе женщины обернулись, Люк быстро ударил их левой рукой по затылку, после чего они оба потеряли сознание.


Глядя на женщин с пышным телосложением, лежащих перед ним без сознания, он беспомощно покачал головой.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 44: Убийство Диего Карлоса  


Глава 44: 


Вырубив двух женщин, Люк начал обыскивать комнату в поисках нового пистолета и запасных магазинов.


С момента создания пистолета М1911, по всему миру были изготовлены десятки миллионов таких пистолетов, как подлинных, так и поддельных.


У двоих из присутствующих было два разных пистолета.


Один из них был вооружен "Дезерт Иглом", а другой - "Глоком-17".


Люк засунул "Пустынного Орла" и "Глок" в маленькую сумку, которую нашел в комнате, прежде чем повесить его на спину.


Что же касается других пистолетов, то он их оставил. Он только взял все запасные магазины и положил их в сумку.


Затем он подошёл к двери и глядя на отражение в очках, проверил, нет ли никого снаружи.


Хотя в этой комнате разгорелась большая битва, дверь была закрыта. Поскольку комната была звуконепроницаемой, люди снаружи вообще ничего не слышали.


Убедившись, что снаружи никого нет, Люк вышел из комнаты. Он останавливался ненадолго у каждой комнаты, мимо которой проходил и прислушивался к любым звукам внутри.


Из восьми комнат только две были заняты.


Но было очевидно, что эти люди были всего лишь обычными служащими. Люк не собирался убивать их, он только навёл на них пистолет и стал задавать вопросы, прежде чем лишить сознания и спрятать тела.


Гангстерам плевать, будут ли выжившие среди персонала, как только они будут убиты, эти обычные сотрудники будут поглощены другими преступными организациями.


В любом случае, эти люди не были важными членами семьи Карлос.


Будут ли основные члены семьи Карлос оставаться здесь сверхурочно, чтобы заниматься административной работой?


Очевидно, нет.


Люк поднялся на второй этаж, где было совершенно тихо. Осмотрев этаж, он продолжил двигаться вверх.


Судя по собранной им информации, Диего Карлос, нынешний глава семейства Карлос, обычно проводил время в роскошном номере на третьем этаже и обычно его окружали телохранители.


Общее число телохранителей неизвестно, но их было по меньшей мере 10 человек. 


Люк быстро поднялся на третий этаж. Затем он проверил коридор и обнаружил камеру наблюдения направленную в его сторону. Он не сможет пройти через нее.


Немного поразмыслив, он вернулся на второй этаж и вошел в незапертую комнату. Он открыл окно и посмотрел наверх.


Через некоторое время он сунул пистолет в кобуру и полез по водосточной трубе.


Добравшись до третьего этажа, он проворно пересек несколько кондиционеров, прежде чем добрался до окна.


Он заглянул внутрь и обнаружил, что комната пуста.


Он попытался открыть окно, но оно было заперто.


Достав из сумки рулон клейкой ленты, Люк начал клеить ее на оконное стекло рядом с замком. Затем он ударил кулаком по окну, разбив стекло.


Поскольку на нем была пара перчаток, он не обратил внимания на разбитое стекло. Он сунул руку внутрь и отпер окно, прежде чем открыть его и проскользнуть внутрь.


Это была бы очень трудная задача для других людей, но для Люка с его огромной силой и ловкостью все заняло не более десяти секунд.


Войдя в комнату, Люк не сразу двинулся вперёд, вместо этого он достал из сумки несколько запасных магазинов и засунул их за пояс.


Затем он поставил сумку на пол и направился к двери. Он обхватил ладонью дверную ручку и после небольших усилий дверь приоткрылась.


Через отверстие в двери Люк взглянул внутрь и увидел просторную комнату.


Комната была размером более 200 квадратных метров и была щедро украшена. Несколько человек сидели на диване в центре комнаты. 


Благодаря своему хорошему зрению, он уже определил, что один из них - Диего Карлос, а остальные - красивые женщины, которые прижимались к Диего и безостановочно смеялись.


Несколько телохранителей были расставлены по периметру комнаты и они закрывали глаза на то, что происходило на диване. Они лишь изредка поглядывали на несколько выходов из комнаты.


Увидев это, Люк нахмурился.


Он не ожидал, что комната окажется такой большой.


И его ближайшее окружение было довольно пустым. Они, вероятно, заметят его, как только он выйдет.


Внезапно раздались крики. Люк предположил, что кто-то уже обнаружил тела внизу.


Хотя члены семьи Карлос не были какими-то профессиональными солдатами, исчезновение охранника, дежурившего возле туалета, было слишком очевидным. 


Что же касается комнаты охраны, заполненной телами, то найти ее было еще проще.


Люк глубоко вздохнул, прежде чем вытащить из сумки "Глок-17".


Несмотря ни на что, "Глок" был тем оружием, с которым он был знаком лучше всего.


Он сделал шаг назад, прежде чем встать лицом к Диего.


Вскоре после этого у одного из телохранителей наконец затрещала рация. Выслушав его, телохранитель помрачнел и быстро сказал что-то Диего.


Люк понимал, что им вероятно, сообщили о трупах.


Диего, который наслаждался обществом женщин, внезапно начал кричать с диким выражением лица. Его глаза покраснели от жажды крови, когда он быстро произнес ряд команд. Крича, он размахивал руками, выглядя крайне взволнованным.


Прямо сейчас! 


Передняя нога Люка слегка шевельнулась и дверь открылась еще на пять сантиметров. Он быстро поднял "Глок" и начал инстинктивно стрелять, даже не целясь.


Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!


В комнате раздалось пять непрерывных выстрелов.


Затем телохранители увидели Диего Карлоса, который еще минуту назад яростно кричал, с тремя пулевыми отверстиями в верхней части тела.


Одна пуля попала ему в щеку, другая - в шею, а третья - в грудь.


Этому боссу мафии даже не дали возможности закричать, прежде чем он обессиленно рухнул на диван.


Телохранители мгновенно среагировали, потянувшись за оружием и осматривая комнату.


Что же касается Люка, то он не колеблясь, сунул пистолет в сумку и бросился к окну, прежде чем выпрыгнуть наружу.


Выпрыгнув, он схватился за кондиционер, чтобы замедлить скорость своего падения, прежде чем отпустить его и продолжить спускаться на второй этаж.


Там он пнул ногой окно и разбил его, прежде чем нырнуть внутрь. Он бросился к двери и прежде чем выйти, оглядел коридор.


Сделав несколько шагов, он оказался у подножия лестницы ведущей на 3 этаж. Он прислонился к углу и прислушивался к звукам наверху, пока его рука тянулась к "Пустынному Орлу" в сумке.


Менее чем через 30 секунд раздались шаги, и группа людей бросилась вниз по лестнице.


Только один глаз Люка и дуло Пустынного Орла(Desert Eagle) выглядывали из-за угла стены. Как только третий телохранитель появился в поле его зрения, Люк нажал на спусковой крючок.


На таком близком расстоянии и с Пустынным Орлом, не было необходимости целиться. Ему нужно было стрелять только в направлении лестницы.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 45: Внезапное возвращение и Алессандро Карлос 


Глава 45: 


Телохранители слишком спешили и даже не могли вовремя отреагировать. Они никак не ожидали, что здесь их ждет засада.


После того, как все семь пуль "Пустынного орла" были выпущены, пять человек покатились по лестнице.


Люк быстро перезарядил пистолет и направил его в сторону лестницы.


Внезапно он услышал звон, а затем из-за угла лестницы на него полетел какой-то круглый предмет.


У Люка было отличное зрение, и его динамическое зрение было усилено благодаря его 20 очкам ловкости.


Таким образом, в тот момент, когда этот предмет появился в поле зрения, он ясно увидел, что это была граната.


Увидев гранату, он отступил и нырнул в комнату. Позади него раздался взрыв и грохот от ударной волны, которая распространилась по всему этажу.


Войдя в комнату, Люк не остановился, он подбежал к окну и выпрыгнул, мгновенно оказавшись на первом этаже.


Там он прошел вдоль стены, нашел новую водосточную трубу и снова полез наверх.


Он вернулся на третий этаж.


На этот раз ему не пришлось прятаться. Он бросился прямо в роскошный номер Диего.


В комнате находились двое здоровенных парней, вооруженных автоматами и молодой латиноамериканец, который с гневом смотрел на тело Диего и что-то бормотал себе под нос.


Двое здоровяков тут же подняли оружие и открыли огонь, увидев, что кто-то вошел.


Люк мысленно выругался на них за то, что они оставили здесь двух людей, каждый из которых был вооружен автоматом.


К счастью, Люк оказался достаточно быстр. Едва увидев их, он быстро спрятался за колонной. В колонну тут же попали многочисленные пули и цементный порошок разлетелся во все стороны.


Он постучал по полу и обнаружил, что на самом деле это было какое-то дерево, которое почему-то было гладким и блестящим, как мрамор. Рядом с колонной в цветочных горшках росли несколько растений.


Люк прислушался к выстрелам и подсчитал, сколько пуль осталось у противника. Он медленно лег на пол и согнул колени, поставив обе ноги на колонну.


Затем он оттолкнулся ногами от колоны и заскользил по полу.


В тот момент, когда он начал скользить по полу, его "Дезерт Игл" уже был нацелен на двух телохранителей.


Как только они появились в поле его зрения, он открыл огонь.


Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!


Он разгрузил в них весь магазин, прежде чем выбросить "Дезерт Игл". У него было только два запасных магазина для этого пистолета и никаких дополнительных пуль.


Он снова вытащил свой М1911 из-за пояса, спрятался за другой колонной и выглянул наружу.


Он был доволен когда обнаружил, что попал в обоих телохранителей.


Разрушительная мощь Пустынного Орла заставила одного из них бесконечно выть от боли, в то время как другой мог только дёргаться на лёжа полу.


Люк вышел из-за колоны и сделал ещё два выстрела, попав обоим телохранителям в головы, после чего они мгновенно замерли.


Наконец он прицелился в молодого человека, который все это время стоял в страхе и шоке.


Молодой человек задрожал и опустился на колени. 


- Нет, не убивайте меня! Я могу заплатить! Я могу заплатить кучу денег!


Люк равнодушно посмотрел на него и холодно усмехнулся.


Бах!


Он пустил пулю прямо в голову.


- Не думай, что я ничего о тебе не знаю. - Глядя на тело молодого человека, Люк подумал


Этим молодым человеком был Алессандро Карлос, ещё один младший брат Диего Карлоса. Люк мог позволить себе пощадить кого угодно, кроме Алессандро, который был прямым родственником Диего.


Если бы после смерти Диего, организация перешла к прямому родственнику, новый лидер для усиления своего господство, послал бы новую группу, чтобы доставить проблемы его семье и Роберту.


Затем Люк достал из сумки "Глок" и выпустил весь магазин в Алессандро, проделав более десяти новых пулевых отверстий в теле, прежде чем бросить "Глок" рядом с ним.


Он делал это, чтобы ввести следователей в заблуждение относительно количества нападавших, а также намеревался подставить все так, будто это была войной банд.


Глядя на кучу денег и наркотиков на столе, Люк немного подумал, прежде чем взять пачку денег и засунуть их в сумку.


Затем он поднял один из автоматов, лежавших на земле. Он также обыскал двух телохранителей в поисках запасных патронов. 


У первого телохранителя было четыре запасных магазина, а у второго-пять.


Люк закинул запасные магазины для пистолета в сумку. Что касается магазинов для автомата, то он засунул их за пояс. Подняв MP5, он выскочил за дверь.


Убедившись, что коридор пуст, Люк подошёл в сторону камеры наблюдения, подпрыгнул и разбил ее вдребезги.


После чего он снова направился к лестнице.


Прислушиваясь к крикам внизу, Люк решил не спускаться по лестнице.


Он вернулся в комнату Диего Карлоса и вышел через окно и медленно спускался вниз, пока не добрался до главного входа в клуб.


Там гости выбегали из клуба нескончаемым потоком.


Все они были в панике, но и в замешательстве, некоторые на бегу сжимали в руках толстые пачки денег, а некоторые женщины были даже обнажены. 


Взрыв гранаты даже напугал людей, которые все ещё прибывали в наркотическом опьянение. 


Они также слышали выстрелы, когда Люк стрелял по телохранителям на лестнице. Таким образом, они поняли, что что-то должно было произойти и все начали убегать, устроив в клубе хаос и беспорядки.


В конце концов, перестрелки между наркокартелями были очень распространены в Мексике. На самом деле, десятки вооруженных гангстеров стреляющих друг в друга, были обычным явлением. У этих людей не было ни малейшего желания оказаться втянутыми в гангстерскую войну.


Когда Люк подошел к входной двери, он увидел двух вышибал, которые ранее приняли его наличные, и которые на данный момент пытались изо всех сил остановить убегающих гостей.


Увидев это, Люк потерял дар речи. Неужели они настолько глупы? В клубе разразилась война, какой смысл останавливать этих клиентов?


Все, что клиенты покупали в клубе, они должны были оплатить заранее, поэтому не было причин беспокоиться, что клиенты убегут не оплатив.


Люк без колебаний вытащил свой М1911 и выпустил четыре пули, убив обоих вышибал.


Толпа у входа временно замолчала, прежде чем в сопровождении криков снова начала разбегаться во все стороны. 


Хотя бежать среди бесконечной давки людей было ещё опасней, но это была инстинктивная реакция людей при возникновении опасности. 


Люк снова сменил магазин, прежде чем сунуть пистолет обратно в кобуру. Затем он поднялся на второй этаж и осторожно направился обратно на первый этаж через комнату охраны.


Когда он снова вошёл в комнату охраны, он увидел, что две женщины все ещё лежат на кровати без сознания.


Затем он направился по коридору и остановился у двери рядом с ванной, прежде чем выглянуть наружу. Площадь у входа была пуста, но около выхода находилось более 20 человек.


(П. Архитектор был под наркотой, пока составлял план здания.) 


Эти люди не настолько глупы, чтобы собираться в кучу, они были расположены по всему периметру возле двери выхода.


Люк перевел дыхание, прежде чем поднять МР5. Присев на корточки, он толкнул дверь.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 46: Ничего подобного нельзя решить в старой доброй ролевой игре  


Глава 46:


Как только дверь распахнулась, МР5 в руках Люка мгновенно выстрелил.


Используя свою огромную силу, он подавил отдачу МР5 и обстрелял людей пулями.


Он был примерно в 40 метрах от них и примерно через две секунды он уже опустошил магазин.


Люк не стал оставаться и продолжать перестрелку. Вместо этого он убежал прижавшись к стене.


Как только он добрался до двери из которой вышел, дверь в десяти метрах позади него разлетелась на куски из-за дождя пуль.


Люк бросился вверх по лестнице и вернулся на второй этаж.


Он напряг слух и прислушался. Люди внизу открыли огонь, но не побежали за ним.


Очевидно, они слишком боялись засады от Люка.


Люк усмехнулся и вернулся на третий этаж.


Он снова вошёл в роскошный номер и начал обыскивать его.


Вскоре он обнаружил оружейный шкаф в одном углу комнаты.


Он выглядел как мини-бар для алкогольных напитков, но когда он оттолкнул его в сторону, то за ним оказался шкаф с оружием.


Люк был в восторге, когда увидев склад оружия.


Он быстро шагнул вперёд и подобрал пять гранат, после также взял пять магазинов MP5 и закинул их в свою сумку.


Затем он поднял большой, черный, твердый и длинный предмет, который был внутри шкафа. Взяв боеголовку сбоку и зарядив ее, он положил предмет на плечо.


Он нашёл легендарный РПГ.


После этого он даже не удосужился бросить второй взгляд на оружейный шкаф. Неся РПГ на плече, он вышел из комнаты.


Осторожно выглянув в коридор второго этажа, он обнаружил, что там все ещё пусто.


"Это неправильно. Я ушёл несколько минут назад, так почему эти парни все ещё не здесь?” - с сомнением, подумал Люк.


Он воспользовался линзами от очков, чтобы выглянуть из-за лестницы и обнаружил, что там действительно никого нет.


Но он слышал шаги примерно в дюжине метров от себя.


Услышав это, Люк ускорил шаги и спустился по лестнице на первый этаж. Там он снова выглянул и то, что он увидел, едва не заставило его рассмеяться.


Эти ребята действительно сидели на корточках и прижавшись к стене, медленно ползли к лестнице.


Естественно, пятеро охранников, которых заставили ползти впереди, дрожали от страха и выражение их лиц было крайне уродливым. Было ясно, что они делают это не по своей воле.


Они знали, что все люди в комнате охраны были убиты, а их было больше десяти, и пятеро охранников погибли, когда они спускались по лестнице – даже те двое, что охраняли вход снаружи, были убиты.


И когда они защищались от нападения со стороны входа в холле, на них напали сзади, в результате чего шестеро из них погибли.


Теперь их осталось меньше 20.


Судя по предыдущему послужному списку нападавшего, они не продержатся против него и нескольких минут.


К сожалению, приказы им отдавал идиот.


Антонио Карлос, двоюродный брат Диего Карлоса, также был важной фигурой в семье, и именно он приказал им атаковать. Таким образом, у этих несчастных дураков не было другого выбора, кроме как делать то, что им сказали.


Люк вытащил из сумки гранату, вынул чеку и кинул в них с криком: "Ложись!”


В тот момент, когда охранники услышали крик и увидели летящую в их сторону гранату, они были напуганы до смерти и сразу же легли на пол.


Они уже были в середине коридора, из-за чего, у них не было другого выбора. Единственное, что они могли сделать - это молиться, чтобы граната пролетела над ними.


Группа из более чем десяти человек позади них тоже была напугана. Они повернулись и не раздумывая начали убегать.


В тот момент, когда Люк бросил гранату, он переместился в бок и направил РПГ в сторону убегающей группы, после чего нажать на спусковой крючок.


В тот момент, когда ракета вылетела из РПГ, Люк отбросил ее и спрятавшись за стеной начал отступать.


Бах! Бах!


Один за другим раздались звуки двух взрывов. Из коридора по нему ударило большое количество горячего воздуха.


Через несколько секунд Люк выглянул наружу и обнаружил, что в коридоре не осталось ни одного человека. Фактически, двери там уже полностью исчезли.


Лишь несколько искалеченных тел валялись на земле. Коридор также был заполнен густым облаком дыма и пыли.


Затем Люк вернулся на второй этаж и вылез из окна, прежде чем снова спуститься по трубе к входной двери.


Открыв дверь он увидел, что ещё остались несколько человек, которые были ранены, но живы. Держа в одной руке МР5, а в другой М1911, он медленно вошёл внутрь.


Полагаясь на укрытие за различными предметами внутри клуба, он добрался до определенного угла возле входа. Там он снова оглядел комнату.


Только пять человек все ещё боролись за свою жизнь и пытались выбраться из коридора.


Судя по тому, как они выглядели, их раны были довольно серьезными.


Не колеблясь, Люк достал ещё одну гранату, вынул чеку и бросил ее в толпу.


Бах!


Они были совершенно беспомощны и когда граната взорвалась прямо перед из лицом, они разлетелись в разные стороны.


Люк не остановился. Он достал еще одну гранату и бросил ее прямо в коридор.


Через некоторое время раздался громкий взрыв, и из коридора вырвалось облако дыма.


Только тогда Люк наклонился и начал обыскивать холл.


Минут через десять он наконец закончил свои поиски. Он не нашел ни одного выжившего.


С М1911 в руке он прошел мимо тел гангстеров одного за другим и выстрелил им в голову. Даже люди в коридоре, разорванные на части двумя гранатами и РПГ, не избежали этой участи.


Сделав все это, Люк выбросил оставшееся оружие, оставив у себя только один пистолет М1911.


Выйдя на улицу, Люк достал ключи от автомобиля и нажимая на кнопку, произвольно направил его на окружающие его машины. Вскоре рядом с ним запищал довольно новый грузовик.


Люк подошёл к машине, сел в нее и завел мотор, после чего тронулся с места.


Глядя на теперь совершенно заброшенный клуб и мерцающие огни над клубом, Люк усмехнулся и пробормотал: «До свидания, семья Карлос.»


Затем он ускорился и направился к выезду из города.


Ранее в коридоре после того, как он убил последнего раненого, он получил уведомление от системы.

Вы убили Антонио Карлоса.

Теперь вы можете изучить все его способности.


Миссия: Ликвидация семьи Карлос. Завершена.


Миссия завершена: Награда 3000 опыта и 3000 кредитов.


Поскольку вклад пользователя составил 100%, пользователю было начислено 3000 очков опыта и 3000 кредитов.


Опыт пользователя достиг 1000 очков.


Уровень повышен: 6


Дополнительные очки характеристик: 4



Люк подъехал к тому месту, где спрятал свою потрепанную машину. Затем он обыскал ее и сложил все, что принадлежало ему, включая одежду, которую он носил, в кучу и бросил на заднее сиденье машины.


Затем он выкачал немного бензина из бензобака и снял скотч, который приклеил на пальцы. Надев перчатки, он вылил бензин на груду вещей в машине, прежде чем, наконец, поджечь ее.


Глядя на превращающиеся в пепел предметы и горящую машину, Люк вернулся в новую машину и снова двинулся в путь.


Он ехал сквозь тьму и воспользовался возможностью, чтобы выделить одно очко характеристик к своей силе, благодаря чему, общее количество очков достигло 19.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 47: Возвращение и выгода от убийств.  


Глава 47:


Теперь, когда он закончил свою миссию, Люк не хотел больше терять здесь время.


Если его предположение было верным, то когда его сила достигнет 20 очков, он также почувствует сильный дискомфорт, после чего его сила и само тело значительно улучшатся.


Из-за этого он планировал поспешить обратно в Соединенные Штаты и остановиться в мотеле на одну ночь. Там он поднимет свою силу до 20 очков.


На обратном пути все было по-другому. С гораздо более хорошей машиной ему не нужно было беспокоиться об частых остановках, и он мог ехать всю дорогу не останавливаясь.


После целого дня пути он прибыл в пограничный город еще до наступления темноты. Там он бросил свою машину в случайном переулке, прежде чем купить еще один старый грузовик, чтобы продолжить свое путешествие.


Примерно через час он подошел к забору на границе. Когда он увидел, что его грузовик все еще припаркован на другой стороне, он вздохнул с облегчением.


Похоже, за последние два дня здесь никого не было.


И снова Люк положил на грузовик несколько досок, которые приготовил заранее, прежде чем вытащить свои ходули там, где он их припрятал ранее.


Надев их, он немного походил в них. Погода здесь была сухая, с небольшими дождями, таким образом, ходули не пострадали за те два коротких дня, что их здесь оставили.


Затем Люк сделал то же, что и в первый раз, и легко перепрыгнул через забор.


Он поискал ключ от машины, который спрятал под грузовиком, прежде чем снять свой грим и парик с одеждой. После того как он сжёг свою маскировку, Люк продолжил путешествие.


Что же касается пистолета М1911, который он носил с собой, то, когда он прибыл к границе, пистолет уже был разобран и выброшен. Единственными вещами, которые он имел при себе, были то, что он первоначально принес и 10 000 долларов, которые он украл у семьи Карлос.


Все верно. Люк взял 10 000 долларов со стола в комнате Диего.


Тем не менее, он потратил более 3000 долларов на эту миссию. Таким образом, он не очень-то много заработал.


(П. Буржуй. Я на эти деньги два года смог бы прожить.)


После двух часов езды в темноте ночи, Люк прибыл в небольшой городок. Там он снял комнату в мотеле.


Он купил кучу еды в супермаркете рядом с мотелем, прежде чем вернуться в свой номер, где повесил на дверь табличку “не беспокоить”. После душа он, наконец, поднял свою силу до 20 очков.


Его охватило сильное чувство дискомфорта.


Он чувствовал, как все его мышцы скручиваются и деформируются. В отличие от того, когда его ловкость достигла 20, он в основном чувствовал боль, а не онемение. Эта боль была похожа на то, что чувствует человек на следующий день после интенсивной тренировки.


Лежа на кровати, Люк изо всех сил старался расслабиться и отвлечь свои мысли, забыть о дискомфорте.


Он начал проверять свои доходы от этой миссии.


Повышение уровня фактически дало ему 4 очка характеристик. Он был очень рад этому, так как это означало, что в будущем каждый уровень будет давать ему 4 очка характеристик, благодаря чему он сможет развиваться гораздо быстрее.


В хорошем настроении, он начал проверять другие уведомления от системы.

Вы убили Амансио Мендосу.

Теперь вы можете изучить все его способности.


Вы убили Салазара Гонсалеса. Теперь вы можете изучить все его способности.


Вы убили Камачо Сантоса.


Теперь вы можете изучить все его способности.


Вы убили Диего Карлоса.


Теперь вы можете изучить все его способности.



Это был длинный список однотипных уведомлений и все они касались членов семьи Карлос, которых убил Люк.


Большинство из них не имело значения, так как у них не было особо полезных навыков (способностей). У большинства были только базовые навыки огнестрельного оружия или базовые навыки вождения и ничего больше.


Но список способностей Салазара Гонсалеса был удивительными.

Базовый навык огнестрельного оружия, базовый навык борьбы, базовый навык вождения, базовый навык специального боя, базовый навык тактического командования и базовый навык допроса. 


Таковы были навыки/способности Салазара.


Люк знал, кем был этот человек.


Он был киллером номер один в семье Карлос, который также был инструктором других киллеров в организации.


Ранее он был командиром Мексиканского спецназа.


Но во время войны с наркокартелями он в конечном счёте предпочел деньги и присоединился к семье Карлос, став одним из преступников, с которыми он раньше боролся.


Хотя Салазар был всего лишь наемным убийцей, он использовал свой опыт и навыки, чтобы обучать людей семьи Карлос и улучшить их навыки по сравнению с другими бандами.


Под его командованием, семья Карлос редко проигрывала в войне банд.


Если бы Салазар был жив, Люку было бы нелегко убить всех людей семьи Карлос.


К несчастью для них, Салазар был слишком осторожен. В тот момент, когда он обнаружил, что охранник возле уборной отсутствует, он без колебаний напал на Люка, но вместо этого был убит.


Все верно. Этот Салазар, был тем самым здоровяком, с которым Люк столкнулся, выходя с уборной.


Салазар был сильным бойцом и очень хорошим в рукопашным бойцом.


К сожалению, Люк был сильнее, и в то время Люк был гораздо быстрее. Кроме того, Люк был очень хорош в рукопашном бою. Таким образом, Салазар не успел ничего сделать до того, как Люк сломал ему шею.


На самом деле, Люк сразу узнал Салазара, вот почему он проявил такую жестокость и сразу убил его.


Без такого способного командира, как Салазар, члены семьи Карлос впали в полный хаос и не имели никаких преимуществ в противостоянии с Люком.


Проверив список навыков/способностей Салазара, Люк покачал головой.


Этот список навыков/способностей был почти идентичен списку навыков Роберта, но сейчас они ему были не нужны. Единственным заметным отличием был базовый навык допроса, в котором Люк не нуждался.


Самой важной информацией, полученной Люком, было уведомление от системы со словом ”убит".


Благодаря этому, Люк узнал побольше о том, как работает система.


По сравнению с простым поражением в споре, убийство противника сразу же разблокировало бы все их способности.


Значит, в будущем ему придется убивать ещё больше преступников?


Поразмыслив о том, как Daddy System велела ему стать офицером полиции, Люк пришел к выводу, что система была на стороне правосудия.


Люк продолжал проверять другие навыки (способности) и нашел у Диего "базовый навык производства кокаина".


Диего Карлос действительно был профессиональным наркоторговцем. Он даже не обладал такими способностями, как "базовый навык огнестрельного оружия" и "базовый навык вождения". Его единственным навыком (способностью) было "базовый навык производства кокаина". Он действительно заслужил свою смерть.


К тому времени, как Люк закончил изучать уведомления от системы, дискомфорт начал медленно отступать. Вероятно, это произошло потому, что его тело уже окрепло, что уменьшило дискомфорт.


В этот момент Люк больше не мог сопротивляться своему истощению и погрузился в глубокий сон.


На следующий день он проснулся в полдень с урчащим от голода желудком.


Прибравшись и собрав свои вещи, он вышел из комнаты и купил десять гамбургеров, прежде чем отправиться в путь.


Через полдня он приехал в пункт проката, чтобы вернуть машину.


Сотрудник проката улыбнулся и спросил: “Как прошла ваша поездка?”


Люк улыбнулся.


- Хм, это прекрасное место для кемпинга.


Затем он надел рюкзак и сел в автобус "Greyhound", который ехал в сторону дома.


Через день он прибыл в Шеклфорд.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 48: Две сестры, две подруги и подарок 


Глава 48: 


Выйдя из автобуса, Люк небрежно побрел в сторону дома.


Не прошло и пяти минут, как он услышал позади себя рев полицейской сирены. Он обернулся и увидел улыбающееся лицо Селины в машине, когда она сказала:”Милашка, тебя подвезти?"


- О, благодарю тебя, Господи, за то, что даровал мне этого доброго ангела - ответил Люк, потом подошёл и бросил рюкзак на заднее сиденье машины, а после сел и сам. 


- Почему ты так быстро вернулся? - спросила Селина. 


- Я отправился в это путешествие, чтобы развеяться и избавиться от стресса. Естественно, я вернулся, после того как избавился от стресса. Я готов сократить свой отпуск и как можно скорей вернуться к работе с тобой.


- Конечно, конечно - ответила Селина. 


- Кстати, моя мама пригласила тебя на ужин.


- Почему? - с любопытством спросил Люк.


Он был очень близок с Селиной и раньше ужинал у нее дома. Но всякий раз, когда он это делал, для этого обычно была причина и он также не часто кушал там.


- Она хочет поблагодарить тебя за то, что ты избавился от гангстеров семьи Карлос. - ответила Селина, пожав плечами. 


Люк все ещё пребывал в замешательстве. 


- Тогда она должна пригласить и Роберта, верно?


Той ночью, Роберт в одиночку убил почти половину из нападавших возле дома Селины.


- Роберта уже пригласили. - ответила Селина. "На этот раз моя мама приглашает тебя, потому что теперь все знают о 13 нападавших, которых ты убил сам.”


- Хорошо. Когда приходить? - спросил Люк.


Селина взглянула на него. “Похоже, ты хорошо себя чувствуешь, как насчет сегодняшнего вечера?”


Люк, естественно, не возражал против этого. После уничтожения семьи Карлос у него больше не было никаких забот, таким образом, он был совершенно спокоен и настроение у него было отличное.


Вернувшись домой, он обнаружил, что Кэтрин вернулась с работы, и Джозеф тоже был дома.


Увидев Люка, Джозеф уронил картину, которую нёс и подбежал к нему. 


- Люк, ты привез для меня сувениры?


Это лишило Люка дара речи. Он был слишком занят уничтожение семьи Карлос и совершенно забыл о сувенирах.


Он покачал головой: "Я не нашел ничего интересного, так что...”


И вообще, что он мог привезти? Пистолет или может наркотики? Он ведь не мог отдать Джозефу ту пачку наличных, верно?


Джозеф тут же потерял интерес и отошел, вяло склонив голову.


Люк остановил его и улыбнулся. 


- Мама Селины пригласила меня на ужин, ты хочешь пойти со мной?”


У Джозефа было все то же разочарованное выражение лица. “Что такого особенного в этом ужине? Смотри, Кэтрин тоже готовит ужин.”


(П. 5 летний сын называет свою мать по имени. Ошибки нет, перевел как на анлейте. Может в США так принято, я не знаю.) 


Люк улыбнулся и присел на корточки, положив руки на плечи Джозефа. 


- У Селины есть две младшие сестры, одной 10 лет, а другой 6. Они обе такие же красивые, как Селина. Разве ты не хочешь их увидеть?


Джозеф с презрением посмотрел на Люка. 


- Думаешь, у меня нет подружки? Жасмин и Настя приносят мне закуски каждый.


Люк потерял дар речи и добавил: "Ты можете съесть мороженое, а также получишь футбольный мяч который хотел, если только пойдёшь”


- Конечно. Я пойду. - сразу ответил Джозеф. 


- Хороший мальчик.- Люк улыбнулся и погладил Джозефа по голове, прежде чем добавить: "Ладно, возвращайся к своим делам, мне ещё нужно поговорить с Кэтрин.”


Джозеф с счастливой улыбкой вернулся к своему рисунку, а Люк отправился на кухню и сообщил Кэтрин об ужине.


Кэтрин улыбнулась и кивнула. “Не пей и не забудь вернуться пораньше.”


Люк кивнул.


Естественно, он помнил, что пить ему не следует.


Он никогда не пил дома, но когда бывал у Селины, это было совсем другое дело. Возможно, они не очень заботятся о минимальном возрасте 21 год, прежде чем можно будет начинать пить.


Люк бросил рюкзак в свою комнату, быстро принял душ и переоделся в чистое, прежде чем отправиться к Селине вместе с Джозефом.


По дороге он купил в кондитерской небольшой торт. Он также купил Джозефу маленькое мороженое.


Кэтрин редко позволяла Джозефу есть мороженое, поскольку его пищеварительная система была довольно чувствительной.


Даже Люк покупал ему только маленький рожек. Кроме того, он дал Джозефу мороженое только после того, как нашел повод откусить от него большой кусок, оставив только половину мороженого для Джозефа.


- Ты вот это имел в виду, когда говорил, что купишь мне мороженое? Мороженое такое маленькое, а ты ещё откусил половину! - проворчал про себя Джозеф. 


Но он ничего не мог с этим поделать. Он не мог пожаловаться Кэтрин, потому что она была бы первой, кто преподаст ему урок за то, что он съел мороженое без ее разрешения.


Через несколько минут они подошли к спортивному магазину. Там настроение Джозефа улучшилось.


Он всегда мечтал о футбольном мяче, но у Роберта не было возможности купить его.


И даже если Роберт купит ему мяч, это будет не тот мяч, о котором мечтал Джозеф. И если Роберт действительно потратит несколько сотен долларов на профессиональный футбольный мяч, дома его использовали бы только как украшение.


Что касается Люка, то он мог себе это позволить.


Он был холост, и даже после того, как получил работу, он все ещё кушал дома. Таким образом, он не тратил много денег.


Он также получил немного налички, после своей поездки в Мексику. 


В любом случае, ему тоже нужно было сделать покупки. 


Войдя в магазин, Люк поздоровался с владельцем - Ристом, прежде чем купить футбольный мяч, который был помещен прямо под самым дорогим мячом в магазине.


Что же касается самого дорогого мяча, то Люк не мог себе этого позволить. Это был мяч NFL, причем ограниченного тиража, с ценником в 8 888 долларов.


Если Люк купит что-то подобное, он заработает нагоняй от Роберта, после чего он конфисковал бы мяч. Джозефа также мог получить нагоняй. 


Что касается мяча прямо под ним, то он был намного дешевле - всего 59 долларов. Это был мяч седьмого размера, подходящий для возраста Джозефа.


(П. Разговор идёт о мяче для американского футбола.) 


Получив мяч, о котором он мечтал уже много дней, Джозеф наконец счастливо улыбнулся.


Он казался крошечным по сравнению с мячом, но все же настоял на том, чтобы он нёс его сам.


Люк не стал возражать. Самая большая радость для ребенка - это носить с собой любимую игрушку. Он не собирался омрачать эту радость.


Выйдя из магазина, они столкнулись с офицером Бобом, который подвез их бесплатно.


Когда Боб услышал, что Люк собирается к Селине на ужин, на его лице расцвела странная улыбка.


Люк не стал утруждать себя объяснениями с этим парнем. Этому парню все равно не оставалось ничего другого, кроме как дать волю своим мыслям.


Когда они подъехали к дому, он попрощался с Бобом. Даже Джозеф вежливо помахал рукой. 


- До свидания, дядя Боб.


Боб широко улыбнулся и помахал рукой. - Желаю удачи вам обоим!


Это вызвало у Люка желание швырнуть новый мяч Джозефа прямо в лицо Бобу.


Неужели он думает, что и Люк и Джозеф идут туда, чтобы выбрать себе девушку? 


Люк повернулся и направился к двери, прежде чем постучать.


- Кто там? - послышался голос из-за двери. 


Люк улыбнулся. - Это Люк. Открой дверь, Талия.


Когда дверь открылась, появилась девушка, поразительно похожая на Селину, но гораздо младше. 


- Люк, ты наконец-то пришёл.


Люк улыбнулся и протянул ей пару спортивной обуви, которые он купил в магазине ранее. 


- Подарок для тебя.


Ликование заполнило лицо Талии, когда она спросила: ”Правда?"



Супер детектив в вымышленном мире Глава 49: Итак, когда вы двое поженитесь? 


Глава 49: 


Люк погладил ее по голове и сказал: "Это для тебя. У меня также есть пара для Андреа.”


- Я схожу за ней - ответила Талия и убежала.


Люк пожал плечами и прежде чем закрыть дверь, позвал Джозефа войти.


Это был одноэтажный дом, и по сравнению с домом Роберта он казался довольно маленьким.


Селина, ее родители, две сестры и брат – все они жили здесь. Шесть человек жили в этом доме площадью около 100 квадратных метров.


Вскоре появилась Талия со своей младшей сестрой Андреа.


Шестилетняя девочка с радостью приняла свой подарок. Они поблагодарили Люка и с улыбками побежали в свою комнату.


По шуму в комнате было ясно, что две маленькие девочки примеряют свою новую обувь.


С глухим стуком открылась дверь неподалеку. Селина вышла, завернувшись в банное полотенце.


Увидев Люка, она кивнула. “Ты уже здесь? Присаживайся. Дай мне минуту, чтобы одеться.”


Люк кивнул и улыбнулся, но не забыл задержать взгляд на миниатюрной фигурке Селины, пока она не вошла в свою комнату.


Рядом с ним Джозеф играл со своим футбольным мячом, совершенно не обращая внимания на девушек в доме.


Вскоре Талия и Андреа вышли первыми, опередив Селину. 


- Люк, Люк, посмотри, хорошо ли мы выглядим в этой обуви?


Люк хлопнул себя ладонью по лбу и спросил: "Кто завязывал эти шнурки?”


Сестры указали друг в друга пальцами и одновременно сказали: "Это она."


Хорошо, по крайней мере, они знали, что их шнурки были в полном беспорядке.


Им не хватило терпения и они слишком торопились примеряя новую обувь. Таким образом, они случайным образом просунули шнурки через отверстия на каждом ботинке, прежде чем завязать их в мертвый узел.


Люк подозвал Андреа и усадил ее, прежде чем снять с нее обувь. Затем он распутал шнурки на ее обуви, прежде чем снова их и завязать как следует.


- Давай, попробуй надеть - сказал Люк, помогая ей надеть их.


Андреа посмотрела на свою обувь и сказала: “Хм, Люк, ты такой умный. Гораздо умнее Талии. Она действительно глупа. Она совсем запутала мои шнурки.”


- Посмотри на мои шнурки - с несчастным видом возразила Талия. "Ты тоже запутала их.”


Люк с улыбкой покачал головой. Неудивительно, что ранее они указывали друг на друга. Значит, они действительно помогали друг другу завязывать шнурки?


Сестры продолжали спорить о том, кто из них самый глупый.


В этот момент появилась Селина в свободной футболке и шортах.


Услышав перебранку сестер и увидев их обувь, она нахмурилась. 


- Зачем ты купил им что-то столь дорогое?


Обувь была не из дешевых. Люк купил им летнюю коллекцию New Balance, которая продавалась по специальной цене 99 долларов за пару.


- Чтобы поблагодарить твою маму за ужин - ответил Люк.


- Чушь собачья - сказала Селина. "Все, что она сделала сегодня вечером, будет стоить не больше одной пары этой обуви.”


- Ты не должна так принижать тяжкий труд своей матери - ответил Люк.


- Хорошо, хорошо, я имела в виду стоимость ингредиентов. - ответила Селина. 


Люк пожал плечами. 


- Ну, я не чувствую, что оказал ей достаточно большую услугу, чтобы заслужить ужин, так что обувь - это знак моей признательности.


- Нет - сказала Селина 


- Забери туфли обратно. Ценники все ещё на них, так что Рист все равно вернёт тебе деньги.


Люк улыбнулся. “Я больше не хочу видеть уродливую физиономию Риста. Если хочешь, тогда считай, что ты у меня в долгу.”


- Что? Мое одолжение стоит всего 200 долларов? Нет, если быть точным, 198 долларов? - ответила Селина. 


Люк улыбнулся и покачал головой, указывая на соседний столик. Когда Селина оглянулась, то увидела красивый торт, лежащий там.


Судя по упаковке, Селина знала, из какой пекарни Люк купил его. Это был тот самый торт, о котором она уже упоминала несколько раз.


К сожалению, этот торт был слишком дорогим - 80 долларов.


Селина не могла заставить себя потратить столько денег на торт.


Она прищурилась, глядя на торт, а потом перевела взгляд на Люка. Наконец она улыбнулась. 


- Хорошо, за этот торт я буду тебе должна. 


Поскольку Люк даже вспомнил, что она хотела попробовать этот торт, она решила больше не беспокоиться об обуви. 


В любом случае, как партнёр Люка, она знала, что он не тратит много денег.


Она просто напомнит ему, чтобы он не приносил подарков в следующий раз, когда его пригласят на ужин.


Наконец, вышла и мама Селины -  Сандра.


На самом деле мама Селины была еще очень молода. Она родила Селину, когда ей было 16 лет. В этом году ей было всего 40 лет, и она была полна зрелого очарования.


Ей и ее мужу очень повезло. Они смогли получить свои Green Card (грин-карты) через несколько лет после того, как они прибыли в Штаты, и их дочь также смогла найти работу. В юном возрасте она стала полицейским, и это была стабильной работой, которая помогала оплачивала счета.


По сравнению с другими мексиканскими иммигрантами, жизнь Сандры была спокойной и наполненной радостью.


Что же касается того, что она застрелила бандита, который ворвался в ее дом, то для нее это было пустяком. 


Она, казалось, не возражала, что Люк принес подарки для всех ее дочерей.


Но когда даже ее сын Хулио получил бейсбольный мяч и бейсбольную перчатку, она, наконец, удивлëнно посмотрела на Люка и спросила: "Хорошо, когда вы поженитесь?”


- Что? 


Люк был застигнут врасплох. 


Селина рассмеялась. “Теперь ты знаешь, почему я просила тебя не приносить так много подарков. Мама подумала, что ты пытаешься угодить мне.”


- Разве это не так? - спросила Сандра.


Люк с беспомощной улыбкой покачал головой. 


- Нет, мы партнеры по работе. Разве это не нормально - дарить друг другу подарки?


Сандра скривила губы. 


- Предыдущий напарник Селины, как его там звали? О, да, Хэнк. Этот парень тоже ужинал здесь несколько раз, но всегда приходил с пустыми руками. Более того, он даже брал с собой домой недоеденную еду. И он осмелился заявить, что пытается ухаживать за Селиной. Разве так офицер полиции ухаживает за кем-то?”


Люк удивленно посмотрел на Селину и спросил: “Это сделал Хэнк?”


Селина кивнула. “Да. Вот почему я безжалостно отвергла его и сказала, чтобы он перестал мечтать. После этого он подал в отставку.”


- Значит, причина, по которой он до сих пор не женат это его собственная вина. Ты действительно не должна держать на него зла за это. - сказал Люк. 


Через некоторое время Селина наконец заставила двух своих сестер подать ужин.


- А где Марио? - спросил Люк. 


Марио был мужем Сандры и отцом Селины.


- Он недавно остановился на ранчо - ответила Сандра. "Несколько коров скоро будут рожать. Он слишком занят и не смог уйти.”


Это удовлетворило любопытство Люка.


Марио работал на ранчо за городом. Зарплата была не слишком высокой, но по крайней мере, это была стабильная работа.


Пока будет существовать ранчо, у него будет работа.


Но в пик сезона ему часто приходилось оставаться на ранчо.


Из-за этого, когда семья Карлос напала, только Сандра была дома, чтобы защитить детей.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 50: Ты изменился. Стал ли я красивее?  


Глава 50:


Ужин прошел довольно непринужденно.


Мексиканцы придавали большое значение семье и у них была привычка болтать с членами семьи за ужином.


Дети собрались вместе и стали перешептываться. Брат и сестры Селины вместе Джозефом решили пойти поиграть во дворе после ужина.


Что касается того, с чем они будут играть, то это естественно будет футбольный мяч Джозефа и бейсбольные принадлежности Хулио. Даже их собака Доллар будет играть с ними.


Что касается Люка, то он болтал с Селиной и ее матерью на разные темы.


Но когда Сандра случайно упомянула о семье Карлос, настроение стало довольно мрачным.


И Сандра, и Селина понимали, что после такой потери, месть семьи Карлос будет еще более жестокой и в то время переезд, вероятно, будет их единственным вариантом.


Но для переезда им потребуется большая сумма денег, особенно для такой большой семьи, как у них. А после переезда они также потеряют работу.


Без работы, как они будут содержать троих детей? В то время как они будут оставаться безработными, они израсходуют свои сбережения, без получения доходов.


В настоящее время у многих американцев нет сбережений, да и вообще у многих нет привычки копить.


Хотя семья Селины в последние годы жила довольно комфортно, у них не было привычки экономить деньги. Это было главным образом потому, что их расходы были высоки, учитывая, насколько велика была семья, но при этом их доходы не были высокими. Таким образом, они не смогли сэкономить много.


Поэтому они надеялись только на то, что семья Карлос не приедет, а если и приедет, то только не в ближайшее время.


Также было бессмысленно обвинять Селину в том, что она спровоцировала семью Карлос. Очевидно, им и раньше приходилось, убивать целые семьи. Мир между обеими сторонами был уже невозможен.


Люк молчал.


Он не мог сказать им, чтобы они расслабились, потому что он убил их всех, верно?


Но через несколько дней он сможет связаться с Крисом и сделать вид, что интересуется новостями о семье Карлос. Оттуда они смогут получить известие об уничтожении семьи Карлос. Тогда еще не поздно будет рассказать об этом Селине.


Он рисковал собственной жизнью, чтобы уничтожить семью Карлос.Он лишь хотел какое-то время оставаться в тени.


Если Селина поволнуется ещё несколько дней, то это ее не убьет.


Покончив с ужином, который закончился на плохой ноте, Селина отвезла Люка и Джозефа домой.


Пока машина мчалась по дороге, их окутывала тишина. Внезапно Селина сказала: "Ты изменился.”


- Неужели я стал ещё красивее? - небрежно ответил Люк.


Селина посмеялась.


- Нет, ты стал... более надежным.”


Люк посмотрел на нее. “Спасибо.”


Селина вздохнула.


- Честно говоря, я предпочитаю прежнего тебя. Мальчишку, теплого, как солнце. А теперь ... ты все больше и больше становишься похожим на Роберта.


Люк закатил глаза. “Отвали. Я бы предпочел, чтобы ты сказала мне, что я стала красивее, вместо того чтобы говорить, что я превратился в другого Роберта. Это только сделает меня менее привлекательным.”


Селина снова посмеялась.


- К счастью, когда ты шутишь, ты снова превращаешься в прежнего себя.”


В этот момент машина прибыла к месту назначения. Люк вышел и вынес спящего Джозефа из машины. Он уже исчерпал всю свою энергию, играя с братом и сестрами Селины.


“Не волнуйся. Я все ещё я. - сказал Люк, стоя рядом с машиной.


Затем он махнул рукой.


- Спокойной ночи. Езжай аккуратно.


Селина кивнула и молча наблюдала, как Люк вошел в дом.


О чем она не сказала, так это о том, что она почувствовала кое-что еще, помимо надежности Люка. Она почувствовала… кровожадность.


Это было похоже на то, что Роберт испускал в ночь, когда убил всех нападавших бандитов.


Селина не понимала, почему Люк так изменился после того, как она не видела его всего пару дней. Это было странное чувство, которое, казалось, возникло из ниоткуда. Поэтому она не собиралась никому об этом рассказывать.


Несмотря ни на что, Люк был ее партнером, партнером, который рисковал своей жизнью, чтобы спасти ее. Только из-за этого она не станет говорить о нем плохо другим.


Это была не совсем любовь, скорее товарищество между партнёрами.


Люк вошёл в дом и, глядя в окно, как Селина уезжает, вздохнул про себя.


- Конечно же, убийство слишком большого количества людей все же изменило меня. Если даже Селина это заметила, то что насчёт Роберта?


Люк не стал зацикливаться на этом. Он поздоровался с Робертом, который смотрел телевизор в гостиной и перед тем, как принять душ и лечь спать, передал Джозефа Кэтрин.


Роберт с нахмуренным выражением лица смотрел на то, как исчезает спина Люка, когда тот поднимался по лестнице.


На следующий день Люк закончил свой отпуск и вернулся на работу.


К настоящему времени все его новые очки характеристик были израсходованы.


После того, как его сила достигла 20 очков, он впервые выделил оставшиеся 2 очка на характеристику ментальной (умственной) силы.


После улучшения, его характеристики достигли:

Сила: 20

Ловкость: 20


Ментальная сила: 14



В отличие от улучшения силы и ловкости, улучшение ментальной(умственной) силы делало его довольно... чувствительным.


Его ум работал в тандеме с его превосходными физическими качествами и давал ему возможность лучше осознавать окружающее и его мыслительные процессы также стали намного быстрее.


Самое большое преимущество, которое дало ему это улучшение, заключалось в гораздо лучшем контроле над своим телом.


В отличие от улучшения силы и ловкости, развитие его ментальной(умственной) силы позволило ему лучше контролировать свое тело.


Несмотря на то, что он выделил только 2 очка для ментальной(умственной) силы и достиг 14 очков, результат его очень удовлетворил.


Более высокий уровень силы и ловкости требовал более сильного мозга, чтобы контролировать их и это был только вопрос времени, когда он был вынужден начать повышать свою ментальную(умственную) силу по крайней мере до 20 очков.


Реальная жизнь не похожа на видеоигру. Он не мог позволить себе оставить без внимания какое-либо очевидное слабое место.


После работы Люк, как обычно, отправился практиковаться в стрельбе. После тренировки по стрельбе, Селина забрала его, прежде чем отправиться в спортзал, чтобы попрактиковаться в бразильском джиу-джитсу.


Во время тренировки Люк почувствовал, что бороться с Селиной стало намного легче.


У него была такая же сила, но с лучшим контролем. Он смог высвободить силу, более чем вдвое превышающую то, на что он был способен раньше.


Теперь он мог начать читать движения Селины, чтобы подавлять ее еще более эффективно во время их спаррингов.


На этой тренировке Селина потерпела поражение похуже, чем при первом спарринге.


После тренировки она уже была вся в поту, а Люк вспотел лишь слегка.


Она недоверчиво уставилась на Люка.


- Как такое возможно? Почему ты стал ещё сильнее? Ты стал намного сильнее!


Люк вытер пот полотенцем, прежде чем помочь Селине. У него осталось достаточно энергии, чтобы продолжить спарринг даже с несколькими Селинами. Таким образом, он взял на себя ответственность принести полотенца и напитки для них обоих.


Он немного подумал, прежде чем ответить: “Возможно, я гений.”


- Ты хочешь сказать, что я дура?


***


Люк вернулся к своей обычной жизни. Дни были спокойные.


Прежде чем Люк успел позвонить Крису, Крис позвонил Роберту и сообщил ему об уничтожении семьи Карлос.


Все верно. С семьёй Карлос было покончено.


По правде говоря, Люка не убил всех членов семьи Карлос, но когда другая криминальная семья в городе обнаружила падение численности их людей, она без колебаний двинулась против семьи Карлос.


Именно так обстояли дела среди преступных группировок в Мексике.


Через три дня оставшиеся члены семьи Карлос были либо схвачены, либо убиты. Их тела использовались как декларация господства, чтобы люди в городе знали об их падении.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 51: Взять вину на себя, смена работы и догадка 


Глава 51:


По многим причинам преступная семья, которая была в ссоре с семьей Карлос, также взяла на себя ответственность за резню в клубе.


Когда Люк услышал это, он некоторое время был ошеломлен, после чего на его лице появилась ухмылка.


Когда эта преступная организация взяла его вину на себя, то многочисленные вопросы, связанные с уничтожением семьи Карлос исчезнут. Никто не сможет связать это дело с Люком. 


Крис чувствовала себя беспомощно. После стольких усилий, направленных на поимку  семьи Карлос, именно их враг извлек из этого выгоду. Это было совсем не приятно.


Но несмотря ни на что, они все равно внесли свой вклад в крах семьи Карлос. Что же касается восстановления контрабандного маршрута семьи Карлос, то на это другим преступным организациям потребуется несколько лет.


***


В последнее время Роберт почти не разговаривал, а когда смотрел на Люка, то взгляд у него был сложным. 


Роберту было что сказать, но он оставил все недосказанным.


Он не мог не заметить того, что заметила даже Селина.


Селине ещё предстояло услышала новость от Криса, когда она пыталась угадать причину в перемене Люка. Для Роберта это было не так.


И когда он подумал о том, как Люк отправился в путешествие и вернулся, окутанный сильными убийственными намерениями, Роберту было нетрудно соединить все эти точки.


Роберт провел много лет в армии и выжил в зоне боевых действий. Таким образом, он отнюдь не был идиотом. На самом деле, его чувства были чрезвычайно обострены.


Единственной причиной, по которой он оставался Шерифом в этом крошечном городке, было то, что он устал от всех этих убийств.


Он и представить себе не мог, что, вырвавшись из жизни, полной убийств, ребенок, которого он вырастил, войдёт в эту жизнь вместо него.


И он даже не чувствовал, что имел право отчитывать Люка за это.


В конце концов, если бы Люк не отправился в это “путешествие”, Роберт сам отправился бы в такое же “путешествие” месяц спустя.


Время шло, и через неделю он вызвал Люка к себе в кабинет и спросил: "Ты хочешь работать полицеским в большом городе?"


- Что? - Люк был ошеломлен.


- Если тебе интересно. - продолжил Роберт - Я воспользуюсь своими связями и помогу тебе перевестись в другое место. Ты молод, и я сомневаюсь, что ты захочешь остаться в этом месте и жить жизнью пенсионера.


Люк погрузился в недолгое молчание, прежде чем ответить: "Дай мне подумать."


Роберт кивнул. 


- Конечно. Дай мне знать, когда решишь.


Люку не потребовалось много времени, чтобы принять решение. Через три дня он дал Роберту ответ.


Роберт почти ничего не говорил об этом. Он только посоветовал Люку приложить больше усилий, чтобы узнать больше обо всем, что связано с его работой.


Люк знал, что этот так называемый период обучения был последней остановкой перед переходом на новую работу.


На новом месте у него больше не будет защиты Роберта. Там ему придется делать как можно меньше ошибок и вносить как можно больше вклада.


Люк рассказал Селине, что он собирался перевестись.


Он не боялся, что Селина позавидует ему за такую возможность. Как партнеры, которые вместе пережили смерть, Люк не хотел, чтобы его партнер был последним, кто узнает, что он уходит. Вместо этого ей будет больно.


Селина долго смотрела на Люка со странным выражением лица, прежде чем кивнуть. 


- Хорошо. 


Эта реакция вызвала у Люка любопытство. Это было совсем на нее не похоже. 


***


Вот так и прошло время.


За это время Люк обнаружил еще одно скрытое правило системы.


Эта история началась с ворчания Кэтрин. Она жаловалась, что в последнее время Роберту не везло, и с ним случались всякие неприятности.


Люк не придал этому особого значения, но когда он задал следующий вопрос, то узнал, что Роберт за последнее время пять раз поранил пальцы, шесть раз наступил на дерьмо животных и даже был осыпан мусором после того, как ветер сорвал пакет.


К счастью, это были незначительные несчастные случаи и не причинили ему большого вреда, но все же они заставили Кэтрин поволноваться. Она даже стала суеверной и задавалась вопросом, не действует ли здесь сверхъестественная сила. Таким образом, она начала тащить Роберта в местную церковь, хотя за все время, они были там дважды.


Увы, в после посещения церкви, скамейка, на которой сидел Роберт, рухнула, и острая часть сломанной скамьи пронзила Роберту зад, заставив его кровоточить.


Поначалу Люк не придал этому особого значения, но после инцидента в церкви у него тоже появились подозрения.


Даже когда у людей случаются неудачи, они не достигают такой степени. Это была настоящая жизнь, а не сцена из фильма "Пункт назначения".


Люк все время думал об этом, но никак не мог понять. Так продолжалось до тех пор, пока однажды Роберт не предложил Люку сделать ставку, пока они смотрели футбольный матч. Люк отказался.


- В последнее время мне не везёт - без настроения сказал Роберт - но я не нуждаюсь в твоем сочувствии. Я отказываюсь верить, что никогда не выиграю пари против тебя.”


Люк не сразу понял это, но в ту ночь, когда он лежал на кровати, в его голове внезапно возникла странная мысль.


И когда он уже почти заснул, то вдруг вскочил и сел на кровать. “Так вот почему?”


Два дня спустя, когда они смотрели очередной футбольный матч, он поспорил с Робертом и поставил на слабую команду.


Как и следовало ожидать, Люк проиграл пари.


В этот момент часть списка навыков/способностей Роберта потускнела и стала недоступной.


Очевидно, Люк больше не отвечал требованиям, необходимым для изучения этих навыков/способностей. Кое-что из того, что он узнал, также автоматически исчезло из его активных способностей.


Люка это не волновало. Он начал наблюдать за Робертом.


Казалось бы, как по волшебству, Роберт внезапно перестал быть невезучим. Прошло несколько дней, и он только один раз поранился от прикосновения к кипятку, в то время как единственный другой незначительный инцидент - это то, что он промок из-за протекающей трубы в ванной.


По сравнению с его предыдущей ситуацией, когда каждый день случалось по три-четыре незначительных несчастных случая, нынешняя ситуация была намного лучше.


Люк искал случая снова заключить пари с Робертом.


На этот раз это была не ставка на футбольный матч. Скорее, это был матч по стрельбе между ними двумя.


Люк проиграл без особых происшествий, так как даже не старался попадать.


В этот момент все способности в списке Роберта потускнели и "базовый навык огнестрельного оружия", которому Люк научился, также стало недоступным.


И с этого момента Роберту перестало не везти.


Несколько дней прошли без всяких происшествий. В результате его настроение значительно улучшилось.


Именно тогда Люк узнал еще об одном правиле системы.


Чтобы изучить способность, используя режим супер-обучения, Люк должен был сначала победить противника, чтобы выполнить все требования. Не выполнив требования, он не сможет изучить навыки/способности из списка.


Раньше, после убийства членов мексиканской банды, все их способности стали доступны сразу.


В чём разница между этими людьми и Робертом?


Ответ был прост: Роберту просто не везло из-за небольшого пари, в то время как члены банды потеряли свои жизни из-за того, что проиграли ему.


Это дало Люку приблизительное представление о том, как работает режим супер-обучения.


Так называемое "требование", которое он должен был выполнить, чтобы приобрести навыки/способности, было связанно с удачей или, возможно с фортуной. 


Возможно, система решила, что, победив и убив этих людей, Люк лишил их удачи или фортуны, сделав их совершенно беспомощными, поскольку система крала их способности.


Если это так, то неудача Роберта вполне объяснима.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 52: Хьюстон, перевод и отъезд 


Глава 52:


Конечно, все это было лишь предположением.


Но Люк считал, что ему нужно только найти плохого человека, чтобы попытаться подтвердить это предположение не пытаясь убить его. А после наблюдая за ним, выяснить, станет ли этот человек неудачливым. После Люк сможет сделать вывод.


Без всяких неудач эффективность Роберта возросла.


После четвертого месяца службы Люка и Селину вызвали в кабинет Роберта.


После того как Люк закрыл дверь, Роберт взял со стола два документа и вручил каждому из них по одному.


Люк бегло просмотрел документ и удивленно спросил: "Так быстро?"


Селина тоже была поражена. 


- Отдел особо тяжких преступлений Уэстсайд-Хьюстонского полицейского управления? Шеф, как вы это сделали?


У Роберта было беззаботное выражение лица. “Вы оба готовы?”


Люк посмотрел на Селину и спросил: "Ты тоже переезжаешь в Хьюстон?”


Селина усмехнулась и спросила: "Ты разочарован, что не можешь избавиться от меня?”


Люк почесал в затылке. 


- Нет... Я просто не знаю, действительно ли ты хочешь покидать этот город.


У Селины было странное выражение лица. 


- Мы говорим о Хьюстоне. Это большой город. Что еще более важно, зарплата там намного выше, чем у нас здесь.”


Это лишило Люка дара речи.


Большинство людей хотели бы перейти на лучшую работу. Это было совершенно нормальное явление. 


Когда они закончили разговор, Роберт сказал: "Мне больше нечего вам сказать. Когда прибудете туда, сделайте все возможное и не смущайте меня и наш отдел.” 


- Когда мы уезжаем? - спросила Селина. 


- В любое время - ответил Роберт - Но не позднее пяти дней. Вы ведь не можем заставлять вашего будущего начальника ждать, не так ли? 


- Я могу отправиться через три дня. - рассмеялась и сказала Селина, прежде чем посмотреть на Люка. 


Люк немного поколебался, прежде чем кивнуть. - Хорошо, мы выедем через три дня. 


Не говоря больше ни слова, Роберт махнул рукой и разрешил им уйти. 


Получив соответствующие распоряжения о переводе, они вышли из отдела и сели в машину. 


Селина посмотрела на рассеянного Люка и спросила: "Что у тебя на уме?"


Вопрос застал Люка врасплох. Он собрался с мыслями и сказал: "Я просто не ожидала, что Роберт так быстро оформит перевод.” 


Селина согласно кивнула. 


- Да, когда он сказал мне готовиться, я думала, что это займет несколько месяцев или даже полгода. 


- Это занимает так много времени? - спросил Люк. 


Селина улыбнулась. 


- Если это перевод в качестве обычного полицейского, отвечающего за такие вещи, как патрулирование улиц, то это займет около 10 дней. Но нас переводят в отдел по особо тяжким преступлениям, а зарплата там выше, чем у обычных полицейских!


Люк улыбнулся и подумал: “Получается, ты думаешь только о зарплате.”


Для них была устроена прощальная вечеринка. Большинство их коллег не завидовали. В конце концов, многие уже давно служили в полиции этого города и не слишком интересовались переездом новое место, как Хьюстон.


В переезде в большой город были свои плюсы и минусы. Работать там полицейским было бы гораздо опаснее. Конкуренция также будет более жёсткой, что также приведет к большему стрессу. 


Условия работы здесь были совершенно непохожи на городские, где им редко приходилось работать сверхурочно. До тех пор, пока они были осторожны, чтобы никого не обидеть, они могли оставаться полицейскими в течение длительного времени.


В любом случае, Люка и Селину перевели не только благодаря связям Роберта. 


Эти двое хорошо проявили себя во время операции по поимке людей семьи Карлос. 


Против засады из 10 вооруженных бандитов, они смогли выжить, и к тому же убили их всех. 


Даже Селина, которая не внесла такого большого вклада, как Люк, все же убила одного из нападавших и в одиночку отстреливалась ещё от восемь бандитов. 


В подобной ситуации типичные новички, вероятно, описались бы в штаны от страха. Даже менее отважные ветераны-офицеры не осмелились бы помериться силами с таким количеством вооружённых бандитов. 


Что же касается Люка, то его эффективность была настолько высока, что казалась почти нелогичной. Он был парнем только что окончившим школу и служил в полиции чуть больше двух месяцев, но в ходе операции в одиночку убил 13 вооружённых бандитов, включая их главного.


Ни один гангстер, которого он заметил не выжил, и в конечном счёте он добил даже тех, кто был ранен.


Уже одно это выделяло его среди всех офицеров полиции, за исключением Роберта. 


Кроме того, Люк был сыном Роберта. Никто ничего не мог поделать с тем, что Роберт перевел своего члена семьи. 


Таким образом, в их отделе Люк был человеком с лучшими показателями и связями. Никто ничего не мог сказать о его переводе. Даже если кто-то был недоволен, он мог только терпеть. 


Люк не обращал особого внимания на остальных, но ему все ещё нужно было успокоить Кэтрин и детей. 


С тех пор как он очнулся в этом мире, он жил с семьёй Роберта.


Единственная причина, по которой он не называл Роберта и Кэтрин папой и мамой, заключалась в том, что Кэтрин была его тетей по отцовской линии. 


Их отношения были ничуть не хуже, чем отношения между членами других обычных семей. 


В этой семье был откровенный и великодушный Роберт и добрая и умная Кэтрин, и они оба проделали огромную работу по созданию счастливой семьи. 


Теперь пришло время кому-то из членов семьи уйти. 


В прошлом, Люк часто думал об этом дне, но никогда не имел четкого представления, когда это произойдет. 


Согласно его предыдущему плану, он должен был провести несколько лет в колледже. Это были дополнительные четыре года, чтобы привыкнуть жить самому и не видеться с ними каждый день.


Но теперь он уезжал на новую работу в Хьюстоне, в отделе по расследованию особо тяжких преступлений.


Насколько заняты члены отдела по расследованию особо тяжких преступлений в крупном городе? У них было достаточно дел, чтобы занять человека на всю жизнь. Таким образом, у Люка возможно не будет шанс вернуться домой.


На самом деле, шансы на то, что Кэтрин с детьми приедут навестить его, были выше.


Хотя Кэтрин очень не хотелось расставаться с ним и она была довольно эмоциональна, она не отреагировала слишком плохо.


С другой стороны, Джозеф, который провел много времени препираясь с Люком, был тем, кто плакал.


Клэр была уже на втором году, так что справлялась лучше. Но она все равно просыпалась с красными от слез глазами два дня подряд.


Несмотря на их нежелание, день отъезда Люка все же настал. 


Люк не проявил особых эмоций. Он был совершенно спокоен и вышел из дома, как будто это был обычный рабочий день. Он даже попросил Кэтрин приготовить ему два бутерброда, прежде чем попрощаться со всеми с улыбкой на лице.


Сегодня Роберт не сразу ушел на работу. Он остался с Кэтрин и с детьми чтобы провести Люка и Селину.


Они помахали рукой отъезжающей машине, и Джозеф, не удержался и спросил: "Когда Люк вернётся?"


- Он вернётся. - ответил Роберт. "В любом случае, вы можете навестить его во время школьных каникул. Вы также сможете воспользоваться возможностью и посетить Хьюстон.”


Похоже, Роберт только что доставил себе ещё больше хлопот.


С этих пор, дети будут приставать к нему с тем, чтобы они поехали в Хьюстон на школьные каникулы. 


За рулем сидела Селина. Когда они выехали из города, она спросила: “Почему я все еще за рулем, даже после того, как ты купил машину?”


- Потому что ты водишь машину лучше, чем я - небрежно ответил Люк. 


Селина потеряла дар речи. 


-Ты никогда не водил машину и твои навыки не улучшаются. Ты хочешь, чтобы я все время вела?



Супер детектив в вымышленном мире Глава 53: План, отчёт и новичок  


Глава 53:


Люк поднял пакет в руке и сказал: “Видишь, я даже приготовил тебе обед, а ты взамен должна будешь снова вести.”


Селина скривила губы, но не стала продолжать эту тему.


- Где мы остановимся в Хьюстоне?


Люк был слегка поражен.


- Мы? Где мы остановимся?


Что-то в этом было не так.


У Селины было странное выражение лица. “Это Хьюстон. Как ты думаешь, ты все ещё можешь жить в трёхэтажное доме, как в Шеклфорде? Насколько ты богат?”


Люк наконец понял, к чему она клонит. В последнее время его мысли были заняты другими вещами, поэтому он даже не подумал об этом. Он решил узнать план Селины. “Что ты придумала?”


Селина ответила: "Все просто, мы снимаем квартиру вместе.”


Люк кивнул. - И?


- Живя вместе - продолжала Селина, - Мы сможем ездить на твоей машине на работу и обратно. Благодаря этому, мы можем даже сэкономить на транспорте.”


- Так вот в чем твой истинный мотив. - подумал про себя Люк.


- Ты умеешь готовить? - спросила Селина. "Если умеешь, мы сможем сэкономить и на еде!”


Тщательное планирование Селины действительно лишило Люка дара речи. Из одежды, еды, жилья и транспорта, она расчитала все, кроме одежды.


И она также учла его самого во всем.


Увидев выражение лица Люка, Селина слегка смутилась. “У меня нет другого выбора. Мне нужно быть осторожным с моими расходами. Ты ведь знаешь, что у меня не так уж много сбережений.”


Люк: "Хе-Хе.”


Дело было не в том, что у нее не было сбережений, а в том, что многие молодые люди не имели привычки откладывать деньги. Даже у людей среднего возраста не было много сбережений. Кроме того, кредиты и займы были чрезвычайно распространены, и люди имели привычку сначала тратить, а потом беспокоиться.


Люк радовался, что ради проверки системы, он взял с собой 10 000 долларов из поездки в Мексике. В противном случае ему, вероятно, пришлось бы кушать грязь в Хьюстоне.


Из своего теста, он подтвердил, что система не возражала, когда он наживался на преступниках.


Что касается получения взятки, то это не сработает. Если он это сделает, то уже не будет чистым, вместо этого он станет грязным копом.


(П. Странно звучит, но по другому не перевести.)


Люк был не уверен, будет ли система и дальше считать его своим пользователем, если он решит стать коррумпированным копом.


Люк не стал бы рисковать потерей системы из-за денег.


Вот так они и отправились в Хьюстон.


На обед они остановились на случайной заправке и съели то, что принес с собой Люк.


- Видишь, я была права. Ты дальновидный, один только твой обед сэкономил нам по меньшей мере 10 долларов. - сказала Селина, после того, как съела свою еду.


"Конечно, большое спасибо за похвалу.” - подумал Люк.


Они также остановились в случайном мотеле и провели там одну ночь, прежде чем продолжить свое путешествие. Они пытались добраться до полицейского управления Уэстсайда в Хьюстоне к трем часам дня.


Прибыв на место, они искали кабинет заместителя начальника управления, прежде чем встретиться с своего будущего начальника.


Роберт велел им искать Томаса Парка, как только они приедут.


Он уже говорил Люку, что этот человек был его бывшим товарищем.


Они были лучшими друзьями, которые вместе пережили поле боя, а также делили военные трофеи.


Естественно, Роберт рассказал ему только о том, что они были товарищами. Что же касается остального, то это было плодом воображения Люка.


Томас был афроамериканцем лет сорока. Он был немного полноват, и его должность заместителя шефа явно не давала ему много времени для упражнений.


Благодаря относительно свободному графику работы в маленьком городке, Роберт мог продолжать тренировки, чтобы поддерживать хорошую физическую форму.


После того как они поздоровались с Томасом, он проверил их записи и приказы о переводе. Он почти ничего им не говорил.


На самом деле, учитывая его положение, ему даже не нужно было беспокоиться о личной встрече с двумя детективами. Однако, поскольку их послал его давний друг Роберт, он должен был встретиться с ними.


Дружба может быть и ценной, и бесполезной.


Но Томас всегда относился к Роберту по-другому.


Он прекрасно понимал, насколько способным бойцом был Роберт, да и у Роберта было много других армейских приятелей, кроме него.


Тогда, во время войны, было более десяти человек, которые были обязаны своими жизнями Роберту.


Некоторые, возможно, уже не помнят об этом по прошествии времени, но никто не хотел бы, чтобы среди группы своих товарищей, его запомнили как того, кто забыл о своём долге.


Более того, Роберт почти никогда не просил их о помощи. Таким образом, эта единственная услуга, о которой он попросил, естественно, имела бы другой вес.


Поскольку Роберт попросил Томаса назначить этих двоих на подходящие должности, он естественно, согласится.


Как бы то ни было, кроме Томаса, у Роберт ещё остались приятели, которые уже стали большими шишками и не вернули ему долг. Поэтому отказать в этой просьбе он не мог.


Не то чтобы Роберт просил для них высокие должности. Он только просил о переводе, и чтобы они были в одном звании.


Томасу ничего не стоило назначить двух детективов в отдел по особо тяжким преступлениям.


Работа в отделе по особо тяжким преступлениям несколько отличалась от работы в других отделах.


Люк был еще молод, ему не было и 19 лет. Однако его послужной список впечатлял.


Убийство 13 вооружённых бандитов за одну ночь.


Человек с таким досье был крайне редок, даже во всем Хьюстоне.


Томас не сомневался в подлинности досье. Роберт был не из тех, кто подделывал отчеты.


Даже если Люк ничем не лучше других офицеров-новичков, Томас все равно согласился бы на перевод, поскольку это была просьба Роберта.


В любом случае, это была совместная операция с ФБР. Маловероятно, что эти самонадеянные парни помогут подделать отчёт только для того, чтобы выставить обычного полицейского в выгодном свете.


Даже если бы Томас принял этих двоих в свое полицейское управление, и это было бы злоупотреблением власти, у него все равно уже было прекрасное оправдание для этого.


И это были их превосходные рекорды.


Те, кто будет сомневаться в его решении принять их, могли пойти и бросить вызов более чем десяти наемным убийцам.


До тех пор, пока кто-то сможет побить рекорд Люка, Томас будет более чем счастлив принять этого человека в отдел по особо тяжким преступлениям.


В департаменте Уэстсайда всегда не хватало таких способных бойцов, как эти двое. Таким образом, для Томаса имело смысл сделать исключение и впустить этих двоих.


Конечно, ему еще предстояло выступить в роли заместителя начальника. Он произнес для них короткую ободряющую речь, прежде чем позвонить и сказать их будущему начальнику, чтобы тот пришел за ними.


По правде говоря, этим он также намекал их будущему начальнику.


Когда капитан отдела по особо тяжким преступлениям забирает двух новых детективов из кабинета заместителя начальника, любой, кто не смог бы понять, что это значит, будет полным идиотом.

[ Система званий: 1. Офицер - получает при поступлении.

2. Детектив - делится на три класса, но при этом статусы равны.


3. Сержант - после 3-5 лет службы с хорошим послужным списком и после сдачи экзаменов.


4. Лейтенант 5. Капитан.


Выше только зам.начальника управления и начальник управления.]



Все были очень заняты. Таким образом, у Томаса с капитаном был только короткий разговор.


После того, как они поприветствовали заместителя начальника и ушли, они последовали за своим новым начальником, чтобы приступить к выполнению своих новых обязанностей.


Вскоре Брок почувствовал себя довольно несчастным.


В его отдел по особо тяжким преступлениям неожиданно ввели двух детективов. Мало того, эти двое явно были новичками.


Селина была латиноамериканкой и они, как известно, выглядели моложе своих лет. Ей было 24 года, но выглядела она даже моложе 20.


Она была полна жизненной энергии от своей комфортной жизни в маленьком городке и количества упражнений, которые она делала дома.


Что касается Люка, то его кожа стала очень светлой и нежной после того, как его тело было усилено системой, что делало его еще моложе. На самом деле он был похож на старшеклассника.


Брок даже задался вопросом, действительно ли этот парень был настоящим полицейским, а не новичком, чей единственный опыт работы в полиции заключался в выдаче автомобильных билетов.


Именно с этим недовольством Брок привел их обоих в офис отдела по расследованию особо тяжких преступлений.


 






Супер детектив в вымышленном мире Глава 54: Возмутитель спокойствия, просьба и все еще партнеры 


Глава 54: 


Хотя Брок был недоволен, Томас -  заместитель начальника ясно дал понять, что он поддерживает этих двух новичков. Таким образом, он не мог причинять им неприятности без всякой на то причины.


Отдел по особо тяжким преступлениям был чрезвычайно занятым местом, и эти два новичка все еще могли чем-то помочь. Он решил сначала дать им поработать над менее важными делами.


Сразу же после того, как он вошел в кабинет, Брок подозвал женщину-офицера и попросил ее отвести обоих на их места. 


Затем он повернулся и посмотрел на них обоих.  


- Селина, ты пойдешь к Беркли. Люк, ты пойдешь к Ферриньо. Милли отведет вас к ним. Учитесь у них и старайтесь ничего не испортить.


Он уже собирался уходить, когда Люк вдруг сказал: "Капитан Брок, можем ли мы с Селиной остаться напарниками?” 


Лицо Брока вытянулось. Больше всего он ненавидел таких нарушителей спокойствия, особенно когда они получают свои места только благодаря связям. 


Но когда он подумал о Томасе, то подавил свой гнев и спросил: "Почему?" 


- Потому что до этого мы были напарниками. - спокойно ответил Люк. "Мы хорошо работаем вместе.”


Выражение лица Брока не изменилось.


- Вы хорошо работаете вместе? Вы хотите сказать, что один из вас  радуется, когда другой выдает билеты?


На лице Люка расцвела улыбка.


- Нет. Около месяца назад мы работали вместе и убили десять мексиканских наемных убийц, которые устроили нам засаду.


 - Что? - Брок был ошеломлен.


- Все подробности этой операции есть в наших записях - продолжал Люк. "Я не люблю хвастаться, но я уверен, что вы тоже знаете, как важно иметь напарника, которому вы можете доверить свою спину.”


Брок нахмурился и немного поколебался, прежде чем сказать: "Хорошо. Разберись пока со своими делами и приходите ко мне в конца дня.”


Затем они вдвоем пошли с Милли и выполнили все необходимые процедуры и оформили документы.


Они получили форму, документы и немного денег. 


На самом деле эти деньги предназначались им для приобретения снаряжения, такого как табельное оружие. 


Они также должны были купить свои дубинки, ремни, кобуру и даже оборудование для борьбы с беспорядками на выданные им деньги. 


Пока их снаряжение соответствовало полицейским правилам, не имело значения, где они его купят. 


Затем они вернулись к своим столам и начали чистить их какими-то чистящими средствами, которые они получили от Милли.


Они оба, казалось, были на одной волне, когда снова выбрали два стола в одном углу офиса.


Эта часть офиса была довольно темной и не пропускала прямых солнечных лучей. Таким образом, она была все ещё пуста. 


Они выбрали два столика в самом дальнем углу, даже ближайший занятый столик находился примерно в четырех метрах от них. Таким образом, у них было большое пространства для уединения в этом маленьком уголке. 


Селина была счастлива, обнаружив, что сможет соединить два стула вместе, чтобы сделать импровизированную кровать и спать здесь так, чтобы никто даже заметил. 


Они убирались быстро и благодаря скорости Люка, они управились в течении получаса. 


После этого Селина вызвалась вернуть инструменты для уборки. В конце концов, она не убрала и половины того, что убрал Люк. Поэтому она решила внести свой вклад именно так. 


Брок только что закончил читать их досье. Он был потрясен. 


Убийство 13 вооружённых гангстеров за одну ночь. Что-то подобное совершил мальчишка которому не исполнилось и 19 лет. Это было просто невообразимо.


Но у Брока не было другого выбора, кроме как поверить тому, что он прочитал. 


В досье было ясно написано, что это была операция под руководством ФБР. Люк и полицейский департамент были там только для того, чтобы оказать им помощь. 


ФБР не позволило бы Люку взять себе все эти достижения, если бы он на самом деле не сделал всего этого.


По сравнению с этим, послужной список Селины был гораздо мягче.


Тем не менее, эта молодая девушка в свои 20 лет все ещё отстреливалась от десяти вооружённых гангстеров. Она пережила это и даже убила одного из них. 


Ее храбрость и мастерство были тем, чего не хватало женщинам-детективам в его отделе.


Среди мужчин может были один или двое могли бы сделать то же самое, но все они были ветеранами с более чем десятилетним опытом работы в полиции.


Для него стало неожиданностью, что два новых детектива, которых засунули в его отдел, на самом деле были двумя способными людьми, а не какими-то бесполезными новичками с хорошими связями.


Конечно, для раскрытия дел в отделе по особо тяжким преступлениям одной храбрости было недостаточно. 


Но, несмотря ни на что, отдел все равно примет таких способных бойцов с распростертыми объятиями. 


Учитывая послужной список Люка, всякий раз, когда в будущем возникнут крупные дела, связанные с опасными преступниками, он сможет отправить Люка за ними. 


Ему даже не нужно повторять свой подвиг и в одиночку убивать 13 человек. Ему просто нужно будет избавиться от двух или трёх противников во время их операций, и боевой дух противника рухнет.


Когда Брок подумал об этом, его раздражение на Люка за то, что он ранее перебил его, исчезло.


В отделе по особо тяжким преступлениям нельзя выжить, просто выслуживаясь. 


Тут важнее были способности человека, а во-вторых, то, как он справляется с ситуацией.


Брок все еще мог подавлять или быть несправедливым к способному подчинённому, но он никогда не избавится от него.


На такое способен только неопытный начальник.


Пока подчиненный подчинялся его приказам и оставался полезным, Брок не будет возражать против странного характера Люка. В любом случае, Люка поддерживал заместитель начальника Томас.


Поэтому Брок решил позволить Люку самому решить кто будет его напарником.


При этой мысли Брок поднял голову и оглядел офис. Вскоре он нашел их в углу офиса. 


Эти двое почти закончили уборку. Брок заметил, что они почти не разговаривают, но все равно хорошо работают вместе, даже когда убирают. 


После того как они закончили, Люк молча собрал инструменты для уборки и сел, а Селина взяла их и ушла. 


Брок был поражен тем, что увидел, Люк действительно не хвастался. Эти двое действительно очень хорошо работали вместе. Теперь понятно, почему они решили остаться партнёрами. 


Брок перестал смотреть на них и принял решение. Затем он взял телефонную трубку и попросил Милли позвать их обоих к нему в кабинет. 


Когда они вошли, Брок не стал утруждать себя любезностями. Он сразу перешёл к делу и сказал им, что они могут оставаться напарниками. Однако, если они не смогут хорошо выполнять свою работу, им придется разделиться и учиться у более опытных детективов. 


На этот раз Брок больше не смотрел на них с пренебрежением, как раньше. Он внимательно следил за выражением их лиц, когда говорил.


На лице Селины читалась радость, а Люк только улыбался, когда поблагодарил Брока.


Брок был поражен реакцией Люка.


Будучи начальником отдела по особо тяжким преступлениям, Брок обладал прекрасными наблюдательными способностями и мог видеть человека насквозь.


Теперь, внимательно присмотревшись к ним, он понял, что из них двоих, лидером был мальчишка Люк.


Точно так же, Люк был более спокойным человеком в этой паре, и даже улыбка на его лице была просто фасадом. Ни одна из его истинных эмоций не просочилась наружу, он просто был вежлив.


Тогда Брок решил, что ему нужно уделять Люку еще больше внимания. Что же касается Селины, то ему нужно было лишь уделить ей немного внимания. Закончив разговор, он велел им уйти.


Поскольку эти двое только что прибыли в Хьюстон, им нужно было решить проблему с жильем. 


Брок велел им обратиться за помощью к Милли. Милли фактически работает административном в департаменте, и была сосредоточена на логистике.


Милли действительно была хороша в своем деле. Ей не нужно было никого спрашивать, и покопавшись пару минут в компьютере, она распечатала список домов, сдаваемых в аренду. Все свободные дома располагались рядом с полицейским управлением, и подходили Люку и Селине. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 55: Новый дом и первое дело об убийстве 


Глава 55:


Они поблагодарили Милли и вместе покинули отделение. 


Департамент дал им три дня на обустройство, прежде чем официально приступить к работе.


А все потому, что отдел по особо тяжким преступлениям был очень загруженным местом, и в тот момент, когда они начнут работать, у них не будет времени как следует отдохнуть. Вот почему им сначала дали льготный период, чтобы они успели все сделать.


Они провели полдня, осматривая восемь домов, которые попали в список и в конце концов остановились на двухкомнатной квартире рядом с полицейским управлением. 


Самым большим преимуществом этого места, была относительная тишина района. Не было никакого движения или большого скопления людей поблизости, а единственная небольшая дорога рядом с квартирой находилась в задней части здания. 


Дом был довольно старым, но все ещё чистым. Две спальни были довольно маленькими, примерно по 10 квадратных метров каждая. Гостиная тоже была довольно небольшой - около 20 квадратных метров. Вся квартира была площадью около 50 квадратных метров. 


К счастью, квартира была довольно дешёвой, а с учётом того, что они будут делить арендную плату, это выходило ещё дешевле. 


После подписания договора аренды, они начали переносить свои вещи из машины в квартиру.


Багажник и заднее сиденье были забиты вещами, в основном принадлежащим Селине. 


Люк действительно не мог понять, почему Селина принесла так много одежды и обуви, хотя они все равно будут одеты в полицейскую форму.


Селина закатила глаза, услышав, как ей показалось, был идиотским вопросом. 


- Пожалуйста, мы присоединяемся к отделу по особо тяжким преступлениям. Большую часть времени мы не будем в форме, тогда почему я не могу надеть что-нибудь красивое? Я ведь не собираюсь ходить на работу в шортах или что-то в этом роде.


Это лишило Люка дара речи.


Он захватил с собой только несколько повседневных вещей и уехал из дома с одним чемоданом.


Что касается Селины, то у нее было пять чемоданов и она, по-видимому, уже старалась изо всех сил сократить количество своего багажа, прежде чем достичь этого количества. Первоначально было восемь чемоданов, большинство из которых содержали ее так называемую красивую одежду. 


После того как они закончили с переездом, Люку было лень выходить за едой, поэтому он заказал ее. 


После еды они сделали небольшой перерыв, прежде чем отправиться в супермаркет. 


У них в квартире были только несколько основных электроприборов, и все равно им самим придется покупать остальное. 


Люку было нужно не так уж много вещей, но Селина купила много всякого.  


Делая покупки, Селина не забывала печально смотреть на ценник и комментировать: “Эта штука стоит целую неделю моей зарплаты.”


Люк мог только молчать.


Он ведь не мог предложить заплатить, верно? 


Если бы он осмелился предложить ей это, Селина действительно подумала бы, что он пытается ухаживать за ней. 


Иначе зачем бы он предложил оплатить ее покупки? 


В её корзинке было много всякого, там даже были тампоны. За исключением парней или мужей, мужчины редко покупают такие вещи для женщин. 


Вернувшись домой, они не стали продолжать уборку. Они просто занесли вещи в свои комнаты, прежде чем помыть посуду и лечь спать. 


На следующий день они отправились на работу. 


Когда они прибыли в управление, в офисе отдела можно было увидеть нескольких детективов. Кто-то пришел сюда рано, а кто-то работал всю ночь напролет.  


Только два человека потрудились кивнуть им в знак приветствия.


За полчаса до официального начала рабочего времени приехал Брок. 


Когда он увидел, что эти двое прибыли пораньше и были полны сил, он был доволен. 


Исходя из этого, он мог судить, что эти двое, по крайней мере, не были теми нарушителями спокойствия, которые любят делать вещи нестандартно. Как правило, чем более способным был человек, тем более странным он был. 


На самом деле, у них в отделе было несколько таких способных, но странных детективов. Эти старые лисы будут следовать полицейским процедурам только в самом минимальном объеме, необходимом для того, чтобы выполнить свою работу. 


Конечно, отчасти это объяснялось относительной свободой, которой обладали сотрудники отдела по особо тяжким преступлениям. Большую часть времени, когда они были заняты, им приходилось работать несколько дней подряд без отдыха. Таким образом, они даже не работали в обычное время, как другие полицейские. 


Брок помахал Люку и Селине и позвал их в свой кабинет. 


Когда они вошли, он не стал затягивать и сразу перешел к делу. В конце концов, он тоже был очень занятым человеком. Он немного порылся в своем столе, прежде чем вытащить папку и бросить ее Люку.


- Это дело теперь ваше. Сообщите мне, если будет прогресс. Если вы столкнетесь с чем-то, что не сможете решить, найди меня. Есть вопросы? 


Селина хотела взглянуть на папку, но Люк только улыбнулся и сказал:”Да, сэр." 


Брок махнул рукой. 


- Поскольку вы работаете на меня, делайте то же, что и все и называйте меня «шеф». Хорошо, приступайте.  


Люк согласился, прежде чем уйти и Селина последовала за ним. 


- Действительно, младший - лидер. - подумал про себя Брок.  


По правде говоря, это было не слишком странно. 


Когда мужчина и женщина были напарниками, мужчина, как правило, больше подходил как лидер, в то время как женщина больше подходила для поддержки. В конце концов, женщины обычно лучше справляются с дипломатией, в то время как мужчины лучше справляются с боевой ситуацией и подходили для устрашения. 


Но с другой стороны, мальчишка выглядел слишком юным. Сможет ли он запугать людей, с которыми им придется иметь дело? Но Брок тут же отбросил эту мысль.


Он был боссом, а не нянькой, и им самим придется решать подобные проблемы. Если они не смогут сделать чего-то подобного, то могут уйти из отдела. 


Когда Люк и Селина вернулись к своим столам, они открыли папку. Люк сел в свое кресло, а Селина подошла и села на подлокотник. Вот так они вдвоем начали изучали досье. 


Убийство произошло в квартире по адресу: Уэстсайд 107А, дом 39. Там была убита женщина. 


Отдел получил это дело вчера, в то же время, когда прибыли Люк и Селина. 


Отдел по особо тяжким преступлениям всегда был очень слаб в плане людских ресурсов. С двумя новыми детективами в команде, Брок решил не беспокоить других этим новым делом, и вместо этого передал его им. 


Просмотрев досье, Люк взял куртку, надел ее и прикрыл пистолет, прежде чем сказать: ”Поедем на место преступления." 


Он не стал дожидаться отчёта о вскрытии. В таком крупном городе, как этот, судмедэксперты обычно очень заняты. Отчёт мог прийти через месяц или два, если дело не было приоритетным. На самом деле это даже может занять до полугода.


Да, такое никогда не показывают по телевизору. 


На самом деле число дел, фактически раскрытых в Соединенных Штатах с помощью судебной экспертизы, составляло менее 5 процентов. 


В большинстве случаев дела решались в ходе реальной полицейской работы, судмедэкспертиза только помогала подтвердить доказательства. 


Как правило, если полиция не может найти ни одной зацепки в деле, у нее нет другого выбора, кроме как классифицировать его как "нераскрытое". 


Возможно, настанет день, когда преступник нанесет новый удар и оставит после себя новые улики. Только тогда появится шанс раскрыть это "нераскрытое дело".


Они пошли на стоянку и сели в полицейскую машину.


Так обращались с членами отдела по особо тяжким преступлениям, но поскольку Брок еще не полностью принял Люка и Селину, они не могли открыто взять машину для личного пользования. Было бы неплохо иногда ездить домой на полицейской машине, но если бы они делали это каждый день, то на них могли подать жалобу.


Они сели в машину и за 40 минут добрались до нужного дома. 


Когда они прибыли на место происшествия, оба внимательно осмотрели окрестности. Хотя это не могло помочь делу, полицейские расследования часто заканчивались обнаружением чего-то незначительного и упущенного из виду. 


Это был старый многоквартирный дом, которому было не менее 30 лет. Пятнистые стены, старые двери и окна служили доказательством того, что это место не для богатых.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 56: Ведьма, пропавшее тело и неисправные камеры видеонаблюдения 


Глава 56:


Естественно, в этих старых многоквартирных домах не было камер наблюдения.


Единственной мерой безопасности в этом доме была пожилая дама, которая наблюдала за главным входом. Ей было около 60 лет, и она все еще выглядела довольно энергичной, несмотря на свой возраст.


Люк подумал, что эта бабушка определенно не так страшна, как бабуля Люси.


Селина подошла и показала бабушке свой бумажник с новым значком. На одной стороне бумажника был полицейский значок, а на другой-удостоверение личности, чаще всего они выдавались офицерам, одетым в гражданскую одежду.


Бабушка оставалась спокойной и не была шокирована, увидев полицию. Когда она услышала, что им нужен ключ от квартиры, где произошло убийство, она вытащила ключ из кармана.


- Это единственный экземпляр, который у меня есть. Не забудьте вернуть его, когда закончите.


Селина улыбнулась и поблагодарила ее.


Затем они поднялись по лестнице на третий этаж.


В старых многоквартирных домах вроде этих, не было даже лифтов.


Когда они подошли к квартире 305, то увидели что дверь оцеплена лентой. Селина небрежно сняла ленту и открыла дверь ключом, после чего они зашли внутрь.


Криминалисты уже закончили свою работу. Таким образом, им больше не нужно было надевать перчатки, главное просто не прикасаться к вещам в комнате.


Глядя на человеческую фигуру, очерченную на полу, Люк сказал: "Ты осмотрись тут, а я пойду проверю спальню.”


После того как Селина кивнула, Люк пошел в сторону спальни.


Тело было обнаружено в гостиной, и спальня не была основным местом преступления. Таким образом, спальня оставалась в основном такой же, как и раньше.


Люк оглядел комнату, после чего позвал Селину.


Войдя в спальню, Селина пришла в ужас.


- Итак, ты уже расследовала дела, которые были чем-то похоже на это? - Спросил Люк со странным выражением лица.


Селина покачала головой.


– Нет, в нашем городе мало кто верит в подобные суеверия.


- Ты знаешь, что это такое? - Спросил Люк.


Селина оглядела комнату и покачала головой.


- Здесь всего несколько предметов вуду. Я не знаю точно, что это за предметы, но, как бы то ни было, эти вещи определенно не принадлежат к какой-либо религии.


- Хорошо. Похоже, наша жертва-ведьма. - сказал Люк.


Пока они разговаривали, у Люка зазвонил телефон. Он ответил и через некоторое время сказал: “понял”, прежде чем повесить трубку.


- Что случилось? - спросила Селина.


- Пошли - ответил Люк. "Тело нашей ведьмы исчезло.”


- Что?


Когда они спустились вниз, Селина вернула ключ бабушке. Она также передала ей визитную карточку, сказав позвонить, если она что-нибудь вспомнит. После чего они вернулись к машине.


В машине Селина спросила: "Что происходит? Как тело могло пропасть?”


- Коронер собирался произвести вскрытие тела - ответил Люк. "Прямо перед тем, как начать, он отошёл в туалет и когда он вернулся, то тело уже исчезло."

[Ко́ронер — должностное лицо в некоторых странах, специально расследующие смерти, имеющие необычные обстоятельства или произошедшие внезапно, и непосредственно определяющее причину смерти.]

[Разница между судмедэкспертом и коронером в том, что судмедэсперт считается настоящим врачом, а коронер считается человеком с неполным медицинским образованием наподобие фельдшера.]



- Есть что-нибудь на камерах наблюдения? - спросила Селина.


- Понятия не имею - ответил Люк. "Нам придется самим проверить записи. Мне позвонил Брок, он также велел нам заняться делом о пропавшем теле. В конце концов, исчезновение тела может быть связано с убийством.”


Селина была немного разочарована.


- Я думала, что она воскресла или что-то в этом роде, прежде чем использовать свои магические силы для телепортации.


- Если бы это действительно произошло, я не думаю, что мы смогли бы сохранить это дело у себя.


- Кто же тогда возьмёт на себя это дело?- спросила Селина. "Может быть ФБР?”


У Люка было странное выражение лица, когда он пробормотал:”Нет, S.H.I.E.L.D (ЩИТ)".


- Что? - спросила Селина.


- Хах, ничего. Смотри на дорогу. - выкрутился Люк.


Когда они прибыли в судебно-медицинский центр, они вошли, предъявив свои полицейские удостоверения.


Зайдя в морг, они стали искать коронера по имени Том, после чего объяснили ему, зачем пришли.


Том был европейцем средних лет и говорил он несколько мягко, хотя выглядел очень напористым.


Даже когда он имел дело с двумя детективами, которые явно были новичками, он не выглядел самоуверенным. Он рассказал им обо всем, что произошло.


По правде говоря, он мало что мог им рассказать. Три минуты Том рассказывал им то же самое, что и Брок сказал Люку.


Утром, перед работой Том выпил чашку кофе, после чего он почувствовал зов природы и пошёл в ванную. Вернувшись, он обнаружил, что тело на столе для вскрытия уже бесследно исчезло.


Люк промолчал и позволил Селине продолжить расспрашивать Тома.


Том был мужчиной и конечно же, был счастлив сотрудничать с такой красивой женщиной, как Селина, а не с парнем, вроде Люка.


- Где записи с камер наблюдения? - спросила Селина.


- Камеры наблюдения сломались вчера вечером - ответил Том. "Я не знаю, что случилось. Кто-то приходил сегодня утром, чтобы починить их, но они все ещё чинили их, когда пропало тело.”


- Кто приходил чинить камеры? - вмешался Люк.


Том слегка опешил, потому что это был первый вопрос Люка с тех пор, как он пришел.


Но он все равно честно ответил.


- Понятия не имею. За это отвечает логистика. Вы можете попробовать спросить их.


Селина сунула блокнот в карман, и на ее лице расцвела широкая улыбка.


- Спасибо, Том.


Улыбка несколько ослепила Тома, и он безучастно кивнул.


- К- Конечно, не беспокойся об этом. Всегда пожалуйста.


Затем симпатичная латиноамериканка помахала ему рукой и вышла из комнаты.


Селина догнала Люка, прежде чем сказать: "Что ты об этом думаешь?"


- Давайте сначала выясним, что случилось с камерами наблюдения. Тут слишком много совпадений. Ты все ещё помнишь, что говорил нам Роберт?


Селина наклонила голову и сказала: "При раскрытии дела, многие совпадения на самом деле не совпадения."


Люк кивнул.


- Поэтому нам нужно выяснить, как сломались камеры наблюдения.


После того как Селина спросила дорогу у двух человек, они наконец нашли отдел логистики, после чего она рассказала им причину, по которой они с Люком пришли.


Главной здесь была женщина-полицейский. Таким образом, Селина отошла в сторону, чтобы на этот раз позволить Люку взять на себя руководство этим допросом.


Эти двое уже давно достигли своего рода молчаливого взаимопонимания.


Вообще говоря, Селина отвечала за общение с мужчинами, когда это было безопасно, а Люк отвечал за общение с женщинами среднего и старшего возраста. Это была его работа из-за его красивого и нежного лица.


С широкой улыбкой на лице Люк рассказал женщине-полицейскому, зачем они пришли.


Когда женщина-полицейская увидела перед собой красивого молодого человека с широкой улыбкой на лице, он сразу же произвел на нее приятное впечатление.


Взглянув на удостоверение Люка, она назвала ему компанию, отвечающую за обслуживание камер наблюдения.


Компания электронных коммуникаций Уэльса Далика.


Так называлась компания, отвечающая за обслуживание камер наблюдения в этом здании. Люк взял телефон в офисе и позвонил в компанию.


Представившись, он задал несколько вопросов, а потом стал слушать ответы со странным выражением лица.


Закончив разговор, он еще раз поблагодарил женщину-полицейского и ушел вместе с Селиной.


- Что происходит? - спросила Селина.


- Человек по телефону сказал мне, что вчера они не получали никаких звонков из отдела криминалистики, и также они тоже никого не посылали.


Селина: "А?”


Люк усмехнулся. “Интересно. Позволь нам…”



Супер детектив в вымышленном мире Глава 57: Переданное дело и ходячий мертвец 


Глава 57:


Внезапно у Люка зазвонил телефон. Он ответил на звонок, немного поговорил, он закончил разговор и погрузился в молчание. 


За рулём сидела Селина. Она взглянула на него и спросила:”Что теперь?" 


У Люка было странное выражение лица. 


- Мне звонил заместитель начальника Томас. Он сказал, что наше дело передано и мы можем прекратить работу над ним.


- Передали кому? - спросила Селина.


- ФБР - ответил Люк.


Когда они вернулись в полицейское управление, то увидели, что оттуда вышли четыре человека, один из них шел впереди, а остальные трое следовали за ним по пятам. Все четверо были одеты в черные костюмы и темных очках и с серьезными лицами, они были похожи на членов банды из фильма. 


(П. Какие ещё банды, это "люди в чёрном". Что за фильмы смотрит ГГ.) 


Все четверо прошли мимо Люка и Селины.


Люк и Селина зашли в отдел  и направились прямиком в кабинет Брока. 


Когда они вернулись, Брок небрежно спросил: "Что-то случилось?"


На лице Люка снова появилось странное выражение. 


- Шеф, наше дело уже передано по приказу заместителем начальника Томасом. Мы здесь, чтобы сообщить вам. 


- Передали? Почему мне ничего не сказали? Это вам заместитель начальника сказал? - Брок был ошеломлëн и его лицо скривилось от гнева.


Заместителю начальника не пристало вмешиваться в дела своих подчиненных.


В конце концов, если высшее руководство лично участвует во всем, какой смысл иметь капитанов, вроде Брока? Были ли они просто марионетками?


- На самом деле, вскоре после того, как мы прибыли в отдел криминалистики, чтобы узнать про пропавшее тело, нам позвонили с просьбой приостановить дело.


Брок кивнул. От этого ему стало легче. По крайней мере, эти двое так же не понимали в чем дело, как и он.


Он взял со стола другую папку и дал Люку. 


- Тогда займитесь этим делом. - после чего махнул рукой, чтобы они ушли.


Люк и Селина кивнули и ушли.


- Похоже, Брок очень рассердился. - прошептала Селина. 


- Сомневаюсь, что он сердится на нас. - ответил Люк. "Ладно, забудь об этом. Давайте посмотрим на наше новое дело.”


Они вернулись к своим столам и открыли папку. Селина была немедленно шокирована его содержанием. “Что все это значит? Ты уверены, что Брок все ещё не предвзято к нам относится? Посмотри, какое дело он нам поручил.”


Люк по-прежнему оставался спокойным. 


- Это не обязательно потому, что у него предубеждение против нас. - тихо сказал он, пробежав глазами по папке. 


- Это Хьюстон, даже контрабандисты оружия не стали бы вступать в перестрелку с полицией. Ты заметила, что конечным пунктом назначения этого контрабандного оружия является Мексика?


Селина немного подумала, но все равно осталась недовольна. “Возможно, мы и раньше вступали в конфликт с мексиканским картелем, но это не значит, что мы хорошо знаем Мексику. Почему у нас такое дело? Сегодня наш первый рабочий день! У нас даже нет ресурсов для сбора информации!”


Люк молча кивнул. 


- У нас больше нет поддержки Роберта, так что мы должны сами придумать решение. Поскольку у нас нет никакой информации, нам придется искать ее самим. Для создания сети информаторов, нам понадобится много времени. 


В этот момент Селина вдруг о чем-то задумалась и решила промолчать. 


По правде говоря, главной причиной, по которой у них не было информаторов, заключалась в просьбе Люка, в том чтобы они оставались партнёрами.


В противном случае, каждый из них следовал бы за опытным детективом и смог бы использовать информационные ресурсы, доступные детективом, за которыми они последуют. Тогда у них у самих хватило бы времени, чтобы постепенно собрать свою собственную информационную сеть.


Люк давно это предвидел.


Конечно, он был более склонен продолжать работать с Селиной. Потому что он верил, что Селина безоговорочно поддержит его.


Если Селина последует его примеру, они оба разделят кредит, когда будут раскрывать дела, но согласно расчетам системы, его коэффициент вклад, безусловно будет выше.


Если бы вместо этого ему бы пришлось работать с опытным детективом, он бы следовал за другим человеком. В результате, его вклад в раскрытии дела будет значительно снижен.


(П. Что бы все поняли, что там происходит. 2 человека партнёры раскрывают дело, количество кредитов делят поровну, но главный  среди партнёров получает чуть больше. Также, если один детектив ветеран, а другой новичок, то второй получает значительно меньше вклада, чем первый.) 


Они не стали медлить и снова уехали на своей машине.


Таков был обычный рабочий день детективов из отдела по особо тяжким преступлениям. 


Чтобы продвинуться и получить повышение, им придется много работать. Им предстояло сделать так много работы, что они никогда не смогут завершить все это за пару дней или месяцев.


Выйдя из отдела, они перекусили в ресторане быстрого питания.


Это был мексиканский ресторанчик.


В мексиканском ресторане они, естественно, заказали тако с мясом и острым соусом.


Им обоим понравилось это блюдо. 


Родители Селины были мексиканцами до мозга костей. Таким образом, у них дома почти всегда была мексиканская еда.


В прошлой жизни Люк был родом из провинции Сычуань, Китай. Из-за этого, он очень любил острую пищу. 


Селина съела два тако, а Люк - четыре. Он ели почти 40 минут.


После еды, они вернулись в машину,  затем Селина спросила: "Заметил что-нибудь?”


- Хм, тако здесь приличные тако, но немного хуже, чем у Сандры. - ответил Люк. 


Селина закатила глаза.


- Ладно, ладно. Моей мамы здесь нет, так что хватит льстить. 


Хотя она говорила это, но в глубине души все ещё была счастлива, когда слышала как Люк хвалит ее маму.


Люк усмехнулся и отошёл от этой темы. 


- Все выглядело нормально. Но мы были там только для того, чтобы поесть. Если бы мы могли найти  что-то связанное с делом так легко, дело было бы давно раскрыто. Давайте лучше поедем и осмотрим окрестности.


Новое дело, которое они получили, было связано с торговлей оружием, и предполагалось, что за этим стоит мексиканская банда. 


Вот почему Селина считала, что Брок настроен против них.


Численность этих банд варьировалась от нескольких десятков до сотен человек. Два детектива - новичка без информационной сети не смогли бы справиться с такой бандой.


Люк, однако, не разделял ее мыслей.


Возможно, Брок думал о том, чтобы поставить их на место, но он определенно не ожидал, что они сразу же раскроют это дело.


Если бы им удалось так легко раскрыть это дело, разве другие детективы в управлении не выглядели бы глупо?


На самом деле, дело было у них уже больше двух месяцев. Детективы, ранее занимавшиеся этим делом, были переведены с этого дела на работу по другому срочному делу. Очевидно, все считали маловероятным, что это дело будет раскрыто.


Пока Селина вела машину, Люк не переставал наблюдать за окружающей обстановкой.


Внезапно на его лице появилось озадаченное выражение, когда он краем глаза заметил знакомое и в то же время незнакомое лицо. 


Лицо показалось ему знакомым потому что он видел это лицо раньше, а было незнакомо, потому что он не мог вспомнить, кто это был. Поэтому он был уверен, что это был кто-то, кого он не знал.


Машина продолжала двигаться еще несколько десятков метров, прежде чем Люк внезапно сказал: "Разворачивайся."


Это было преимуществом их хорошей командной работы. Селина развернула машину без малейшего колебания. Она просто спросила: "Что ты нашел?”


Наконец Люк вспомнил, кому принадлежало это лицо. Странное выражение появилось на его лице, когда он сказал: "Я только что увидел ходячего мертвеца на дороге.”


Селина не сомневалась в его словах. Вместо этого она с любопытством спросила:”Кто?"


Люк глубоко вздохнул, прежде чем сказать: “Ты помнишь наш предыдущий случай? Это мертвая ведьма. Я видел, как она шла по дороге.”


Руки Селины дрожали, когда она чуть не выехала на тротуар и не разбила машину от шока. - Какого черта?


Это было просто ужасно слышать.


Как мог мертвец идти по дороге? Это была встреча с призраком или что-то в этом роде?


Она быстро вернулась на дорогу и поехала вперёд. В то же время, она также начала осматривать окрестности, пока ехала.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 58: На одной стороне и ФБР 


Глава 58:


Красная вспышка появилась в поле зрения Люка, когда он быстро повернул голову и сказал: "Помедленней. Она ушла на другую улицу."


На этот раз Селина больше не реагировала слишком бурно. Она развернулась, прежде чем выехать на улицу, о которой упомянул Люк.


Когда они приехали, улица была совершенно пуста.


Все, что они могли видеть, была грязная улица, лишённая людей и освящённая ярким солнечным светом.


Немного подумав, Люк вытащил пистолет и быстро проверил его, прежде чем засунуть обратно в кобуру.


- Давай выйдем и осмотримся.


Хотя у них отняли это дело, но теперь оно касалось воскрешения мертвых.


Как Люк мог устоять перед чем-то столь интересным?


Прежде чем пойти вперёд, он убедился, что Селина стоит у него за спиной.


- Где она? - спросила Селина.


Взгляд Люка упал на старую железную дверь и сказал: ”Она вошла туда."


- Мы тоже пойдем туда? - спросила Селина.


На этот раз Люк заколебался.


У них не было ордера. Если они войдут туда, то в результате могут получить жалобу. Кроме того, вход в здание также подвергнет их большей опасности.


Попытка подвергнуть Селину такой опасности из-за своего любопытства, безусловно, была тем, о чем ему нужно было хорошенько подумать, прежде чем начать действовать.


Пока он размышлял, его острый слух уловил какие-то звуки, доносившиеся по ту сторону железной двери.


- Прячься - прошептал он.


Селина тут же спряталась за машиной, а Люк быстро шагнул вперёд и встал рядом с железной дверью.


Через несколько секунд дверь распахнулась.


Из двери высунулся автомат и тут же оттуда выскочил человек.


Без малейшего колебания Люк протянул к нему обе руки. Он схватил оружие одной рукой, а другой схватил его руку, после чего он швырнул человека на землю.


Таким образом, человек, державший автомат, упал на землю.


Это было преимуществом бразильского джиу-джитсу. Его можно было использовать как для усмирения, так и для нанесения вреда противнику.


Этот человек был вооружен АК и находился в центре такого большого города, как Хьюстон. Он явно не был законопослушным гражданином.


Когда Люк посмотрел на человека, лежащего сейчас на земле, он сразу же кое-что понял.


Этот человек был латиноамериканцем, и судя по татуировкам по всему его телу, он совсем не походил на законопослушного гражданина.


Люк уже собирался присесть на корточки и осмотреть этого человека, когда из-за двери снова послышались шаги.


Он нахмурился.


Человек, которого он бросил на землю, на самом деле убегал и явно был взволнован.


На этот раз шаги, которые он слышал, были довольно тихими и спокойными, что означало, что этот новичок был хорошо обученным человеком, который мог контролировать свой темп даже во время бега.


Люк поднял человека с земли и спрятался за ним, после чего напряг слух и сосредоточился на приближающихся шагах.


Шаги внезапно прекратились. Сердце Люка бешено заколотилось, когда он молча досчитал до двух, прежде чем подтолкнуть человека, которого держал в руках, к двери.


В тот же миг кто-то выскочил и из двери. Новоприбывший врезался в человека, которого держал Люк, и они тут же оказались на земле.


В этот момент Люк поднял автомат и крикнул: "Полиция! Замри!”


Новоприбывший уже лежал на земле. Услышав крик, он был слегка ошеломлен. Когда он увидел АК, который держал Люк, на его лице отразилось недоверие. “Кого ты пытаешься обмануть? Ни один полицейский в Америке не пользуется АК!”


Тем не менее, с АК направленным на него в упор, он, естественно, не осмелился пошевелиться.


(П. Автор не знает что-ли название других автоматов, а то все и всегда используют АК.)


На таком расстоянии его мог легко могли убить.


- Пожалуйста, не стреляй. - попросил он.


Люк напряг слух и не услышал никаких других шагов, но вместо этого услышал звуки выстрелов.


- Селина, покажи ему свой значок.


Человек на земле был ошеломлен. “Он действительно коп?”


Через некоторое время кто-то вышел вслед за ним. Взглянув на нее, он понял, что это симпатичная женщина с пистолетом "Глок-23".


В руке у нее был бумажник, на котором четко были видны её значок и удостоверение личности.


Человек на земле наконец вздохнул с облегчением. “Мы на одной стороне. Я из ФБР.”


Люк не был шокирован, услышав это, в отличии от Селины.


Люку похоже было все равно.


- Брось пистолет. Прямо сейчас.


Мужчина мог лишь беспомощно бросить пистолет.


- Руки вверх - продолжал Люк.


Этот человек сделал, как было велено.


Только тогда Люк сделал шаг вперёд, чтобы отбросить пистолет, прежде чем сказать: “Ложись на землю лицом вниз.”


Человек молча выругался.


“Я могу показать свой значок."


- Нет - ответил Люк. "А теперь ложись.”


У этого человека не было другого выбора, кроме как подчиниться.


В тот момент, когда он лег на землю, Люк шагнул вперёд и схватил его, прежде чем сковать его руки за спиной.


Надевать наручники на руки было довольно болезненно, но мужчина мог только повторить свои слова: “У меня с собой значок. Он у меня в нагрудном кармане.”


Люк сунул руку в указанный карман и достал значок.


Действительно, он нашел значок ФБР и удостоверение личности и они не выглядели фальшивыми.


- Селина, позвони в департамент и попроси их проверить это удостоверение - сказал Люк.


Селина подошла, взяла удостоверение, достала телефон из кармана Люка и отошла в сторону, чтобы позвонить.


Через некоторое время она закончила разговор.


- Они проверяют. Это займет несколько минут.


Человек, казалось, спешил.


- Я на задание. Ты можешь поторопиться? Мои коллеги внутри ведут перестрелку с преступниками.


Люк внимательно прислушивался к звукам внутри здания и он действительно слышал звуки выстрелов.


На самом деле он уже знал, кем был этот человек.


Когда Люк посмотрел на человека, лежащего на земле, его сердце бешено заколотилось.


Удивительно, но он столкнулся с членом такой крупной мировой организации.


Система: Вы победили Чейни Шпигеля.


Теперь вы можете изучить все его способности.

Список способностей Чейни Шпигеля: базовый навык огнестрельного оружия, базовый навык боя, базовый навык анализа информации и.т.д...


Но дело было не в этом.


У Люка была привычка возиться с системой всякий раз, когда он был свободен, чтобы выяснить, как она работает.


Прогресс был медленным, но он все же нашел некоторые скрытые функции.


Например, после того, как он открыл навыки/способности, он действительно мог видеть краткое описание определенной способности. Но описание появится только по его желанию.


"Базовый навык огнестрельного оружия" Роберта имело описание, в котором говорилось, что это был навык полученный во время службы в Вооруженных силах США. Что касается "базавого навыка специального боя" Салазара, система указывала, что это был навык полученный во время службы в спецназе.


В настоящее время именно это Люк видел в списке способностей этого человека: Базовый навык огнестрельного оружия (S. H. I. E. L. D.), базовый навык боя (S. H. I. E. L. D.), базовый навык анализа информации (S. H. I. E. L. D.)


S. H. I. E. L. D. (Щ.И.Т)


После долгого ожидания, Люк наконец-то впервые столкнулся с членом этой организации.


Возможно, он уже видел людей Щита и раньше, но пока не знал об этом.


Глаза Люка блеснули, но он промолчал.


- Ты можешь поторопиться? - настойчиво спросил Чейни. "Из какого ты отдела?”


- Уэстсайд - ответил Люк.


Чейни был вне себя от радости.


- Я только сегодня утром видел вашего заместителя начальника Томаса. Вы можете связаться с ним.


Люк наконец понял, кем были те четверо мужчин в черном, которых он видел раньше.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 59: Доказательство, помощь и действие 


Глава 59:


Этот Чейни был одним из четырех мужчин в черном и они скорее всего, приходили в департамент, чтобы увидеть Томаса.


- Селина, позвони заместителю начальника. У меня в телефоне есть его номер.


Селина сделала, как было сказано. Через некоторое время телефон соединился, и после короткого разговора она включила громкую связь и поднесла трубку к Чейни.


Чейни быстро заговорил:


- Заместитель начальника Томас, это агент Чарльз из ФБР. Я был у вас, когда наш капитан Джон приходил повидаться с вами. В настоящее время мы пытаемся арестовать подозреваемого. Можете ли вы заставить своих офицеров оказать нам поддержку?


- Где твой начальник? - спросил Томас с другого конца провода. "Пусть Люк поговорит со мной.”


Томас и сам был совершенно беспомощен, поскольку никогда раньше не разговаривал с этим агентом Чарльзом, поэтому не узнал его голоса.


- Заместитель Томас, это Люк - вмешался Люк. "Сегодня утром, около 10:50 утра, я увидел группу из четырех человек, одетых в чёрное, выходящих из отдела. Я сам видел, как этот человек следовал за бородатым мужчиной средних лет, которому было около 40 лет и был 1,82 метра в высоту.”


Услышав это, Томас окончательно убедился, что этот человек из ФБР. В конце концов, когда они ушли от него сегодня утром, было около 10:40 утра. Таким образом, он сказал: “Я все понял. Отпустите его.”


После некоторого колебания Томас добавил: "Если возможно, постарайтесь помочь и им.”


- Понял. - ответил Люк.


Только тогда Томас прервал разговор.


Люк жестом показал на Селину, и она тут же сняла наручники с лежащего на земле мужчины.


Чейни, или фальшивый агент ФБР Чарльз, быстро встал и потянулся. Люк подобрал с земли пистолет и вернул ему.


- Извини, это вошло у меня в привычку.


Чейни даже не пытался затаить обиду. Он хорошо знал, как работает полиция в Америке. Люк действовал соответственно, принимая во внимание свою безопасность и безопасность своего товарища-офицера.


В любом случае, именно Люк помог ему быстро доказать его личность.


- Трое моих коллег все ещё там - быстро сказал Чейни. "Там также несколько членов мексиканской банды. Кроме того, там находится подозреваемая женщина в красном платье. Следуйте за мной и будьте очень осторожны, особенно когда встретите женщину в красном. Держись от нее подальше. Она невероятно сильна и хороша в ближнем бою.”


Сердце Люка заколотилось, когда он подумал: "Красное платье? Мертвая ведьма, которую я видел ранее, тоже была одета в красное платье!”


Он ничего не сказал и только кивнул.


Затем он указал на автомат.


- Тебе он нужен?


Чейни покачал головой.


- Нет, спасибо.


Использовать автомат в закрытом помещении было не удобно.


Люк кивнул и пристегнул наручниками руку первого человека к его ноге, чтобы тот не смог убежать даже после пробуждения.


Затем он обыскал этого человека в поисках запасных магазинов для автомата.


- Пойдем, Селина. Прикрой наши спины.


Селина кивнула.


Все трое прошли через порог железной двери.


Чейни ушел раньше только потому, что преследовал подозреваемого с оружием, думая, что этот человек был их целью.


Но оказалось, что он преследовал не того человека, и вместо этого Люк обезоружил его.


Из-за своей задержки он был очень встревожен. Там вели перестрелку трое коллег и им пришлось столкнуться с целой мексиканской бандой. Кроме того, они должны были следить и за своей целью. Таким образом, они оказались в довольно плохом положении.


Единственной хорошей новостью было то, что их цель была здесь, чтобы отомстить мексиканской банде. Таким образом, его коллегам не грозит двусторонняя атака как со стороны их цели, так и со стороны мексиканской банды.


Пройдя по коридору, они оказались на складе.


Это место было огромным и было заполнено многочисленными товарами, которые были сложены повсюду, что ограничивало их поле зрения.


Люк сразу понял, почему Чейни отказался от автомата.


В такой обстановке использовать пистолет было намного лучше, чем АК.


Но Люк не возражал.


Он был гораздо более ловок, чем обычный человек, и хотя он потерял "базовый навык огнестрельного оружия" и "базовый навык специального боя" Роберта, он мог использовать способности Салазара.


Система была довольно справедлива в этом отношении.


До тех пор, пока он удовлетворял требованиям, предъявляемым к навыкам/способностям, он всегда мог свободно переключаться с одного человека на другого.


По сравнению с военными навыками Роберта, спецназовские навыки Салазара были гораздо более подходящими для такой закрытой территории.


(П. SWAT переводится как спецназ, но в Америке они называется по другому.)

[SWAT - изначально аббревиатура обозначала английскую фразу Special Weapons Assault Team — штурмовая группа со спецвооружением; в настоящее время расшифровывается как Special Weapons And Tactics — специальные оружие и тактики.]


Салазар был очень опытен в обращении с автоматическим оружием, даже в таком закрытом помещении.


Чейни указал на них и они поняли, что он пытался сказать, поскольку он использовал общие тактические жест. Затем эти двое начали наступление, обеспечивая друг другу прикрытие.


В другом углу склада время от времени раздавались выстрелы, указывая им, куда надо идти.


Внезапно раздалась серия выстрелов, и пули дождем посыпались на группу Люка.


Люк отреагировал быстро, так как заметил врага в тот момент, когда тот поднял пистолет.


Не раздумывая, Люк пнул Чейни в зад и тот споткнувшись, упал на землю.


Сам Люк также низко пригнулся. Через крошечную щель между грудами ящиков он увидел пару ног в восьми метрах от себя, которые принадлежали человеку стрелявшего в них.


Бах! Бах! Бах!


После трёх выстрелов, в его ногах образовались две кровавые раны. Гангстер взвыл, прежде чем рухнуть на землю.


Не колеблясь, Люк выпустил еще две пули в голову врага, мгновенно заставив того замолчать.


Бах! Бах! Бах! Бах!


Раздалась серия выстрелов и на этот раз они были направлены в сторону Люка. Очевидно, после убийства члена их банды, остальные сделали его своей целью.


Люк быстро перекатился по земле, и на том месте, где он только что находился, появились пулевые отверстия.


У Люка было спокойное выражение лица, когда он снова выстрелил из своего автомата.


Бах! Бах! Бах!


Бах! Бах! Бах!


Он сделал две очереди по три выстрела и убил ещё двух гангстеров.


Салазар был экспертом в таких боях в закрытых помещениях, даже Роберт не был ему ровней.


После того, как Люк подстрелил ещё двух гангстеров, склад погрузился в тишину.


Чейни остался лежать на земле, не решаясь двигаться. Перестрелка закончилась так же внезапно, как и началась, и он был потрясен.


Что же касается Люка, то он не остановился. Он скорчился в странной позе, как лягушка, и быстро передвигался по складу.


Ранее в него стреляли больше двух человек.


Отойдя от опасного места, Люк быстро дал указания Селине.


Селина мгновенно поняла, что он имел в виду. Она начала стрелять в места, где укрывались члены банды.


Гангстеры были совершенно необучены, и все, что они делали - это беспорядочно стреляли из своих пистолетов.


Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!


Бах! Бах! Бах!


Поменяв свою позицию и став с другой стороны от бандитов, Люк снова открыл огонь и убил ещё одного гангстера.


И снова град пуль обрушился в сторону Люка.


В этот момент настала очередь Селины менять позицию, когда она выстрелила, после чего один из бандитов рухнул на землю и схватился за плечо.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 60: Убийственные выстрелы и ближний бой  


Глава 60: 


Люк уже перешел на другую позицию, когда услышал, как кто-то закричал от боли, прежде чем рухнуть на землю. 


Рефлекторно он выпустил две пули в голову этого человека. 


После чего, склад снова погрузился в мертвую тишину. 


На этот раз никто больше не осмеливался стрелять в Люка. 


Прошла всего минута, а пятеро уже были мертвы. Это было кошмаром для них. 


Они не могли понять, кого обидели. Почему вдруг появилось так много врагов? 


Чейни, укрывшийся в углу, что-то прошептал. 


Люк даже не пытался понять, что он говорит. На складе все ещё оставалось неизвестное количество врагов. 


Он продолжал двигаться в этой странной позе, все время держа АК поднятым. 


Внезапно кто-то появился перед ним. Люк едва не открыл огонь, пока не заметил, кто это был, и быстро отпустил оружие и спрятался. 


Бах! Бах!


Раздались два выстрела, и пули попали в предмет, за которым прятался Люк. 


Люк мысленно выругался.


Тем, кто стрелял в него, не был одним из членов банды. Скорее, это был коллега Чейни. Полностью черные костюмы, которые они носили, было слишком легко узнаваемы. 


Но почему этот человек открыл огонь по Люку, прежде чем удостовериться, кем он был? 


Впрочем, коллег Чейни тоже нельзя было винить. Люк убивал гангстеров с того самого момента, как прибыл сюда. Они тоже очень нервничали, увидев его. 


К счастью, Чейни заметил это и быстро сказал что-то, указывая на Люка. 


Люк в ответ показал ему средний палец. 


Чейни слегка побледнел, но понял, что имел в виду Люк, и мог лишь беспомощно улыбаться. 


Этим, Люк выразил свое негодование из-за того, что ранее его чуть не застрелил коллега Чейни


Чейни больше не осмеливался смотреть на Люка и Селину свысока. 


За короткие две минуты, с Люком в качестве авангарда и Селиной в качестве поддержки, ни одна из их пуль не была потрачена впустую, поскольку они убили пятерых врагов. Их эффективность в боевой обстановке была ужасающей. 


Даже Чейни задавался вопросом, все ли офицеры полицейского участка Уэстсайда были такими страшными? 


Люк бросил быстрый взгляд и увидел, что коллега Чейни больше не целится в него.


Этот человек тоже, похоже, был в плохом состоянии. Он был ранен в ногу, и единственное что, он мог делать, это прятаться за укрытием. Неудивительно, что он так бурно отреагировал на него. 


Люк помахал рукой человеку в черном, прежде чем что-то показать жестами 


Когда этот человек увидел его жест, он понял и кивнул. Затем он поднял пистолет и сделал несколько выстрелов в определенном направлении. 


Затем Люк начал осматривать склад и обнаружил, что выстрелы идут с двух разных позиций.


Обладая динамическим зрением, он мог мгновенно заметить любое мельчайшее изменение. Без малейшего колебания он прицелился и трижды выстрелил.


- А-а-а!”


С жалобным воплем был поражен ещё один враг. Постепенно вопль стих.


Раненый коллега Чейни был потрясен. 


- Черт, этот коп стреляет только на поражение.


Люк не колебался ни секунды и сразу же снова начал менять свою позицию. Он обошел две полки и уже собирался направиться в другую сторону, где были произведены выстрелы. 


В этот момент красная фигура перепрыгнула через две полки и набросилась на Люка, будто проворная кошка. 


Обладая великолепным зрением, он понимал, что не успеет вовремя прицелиться. 


Таким образом, он выбросил автомат, прежде чем немедленно отклониться назад и ударить ногой.


Красная фигура не ожидала такой быстрой реакции от Люка. Удар пришелся ей прямо в живот, и она с грохотом рухнула на полку. 


Люк наконец-то разглядел красную фигуру и тут же закричал: “Полиция! Замри!", а после выхватил пистолет и прицелился в нее. 


Женщина в красном лишь на мгновение потеряла сознание, а пистолет Люка уже был нацелен ей в голову. 


Когда Люк увидел системное уведомление, он был вне себя от радости. 


- Кэрол Мира? - спросил Люк. 


Красная фигура схватилась за живот и задыхаясь спросила: "Ты из полиции?" 


- Департамент полиции Уэстсайда, Детектив Люк Колсон. - сказал Люк, скрывая свою радость.  


Женщина в красном, казалось, колебалась, когда спросила: "Ты здесь, что бы арестовать меня?" 


Люк немного поколебался, прежде чем покачать головой. 


- Нет, я здесь по делу о контрабанде оружия. 


Кэрол заметно расслабилась, когда сказала: "Тогда ты можешь... можешь отпустить меня?” 


Люк быстро вспомнил, что видел в папке и сделал выбор, но все равно продолжал молчать. 


Свободной рукой он указал в другую сторону. 


Кэрол оглянулась и увидела Селину.


Люк махнул рукой и велел женщине поторопиться. Радость отразилась на лице Кэрол, когда она кивнула и прошептала: "Спасибо." 


Затем она заставила себя подняться и подползла к Селине.


После удара Люка, она почувствовала сильную боль, будто её живот пронзили насквозь. К счастью, у нее была уникальная способность, которая позволяла ей быстро восстанавливаться. 


Пока она двигалась, пистолет Люка по-прежнему был направлен на нее. Поскольку она ничего не могла с этим поделать, то перестала беспокоиться о нем. 


Люк жестом дал указание Селине и она молча отошла в сторону, освобождая дорогу для Кэрол. 


Селина все это время прикрывала спину Люка и охраняла ход, по которому они вошли. 


Кэрол взглянула на нее и кивнула в знак благодарности, прежде чем убежать. 


Когда Люк увидел, что Кэрол уже убежала, он вздохнул про себя, прежде чем снова переключить своё внимание на то, что происходило на складе. 


Он подошёл к Чейни и спросил: "Где твои коллеги? Здешняя обстановка слишком хаотична. Женщина в красном устроила мне засаду и после того, как я отбился от нее, она снова спряталась. Можешь сказать своим коллегам, чтобы они подошли к нам,  иначе, боюсь, я могу случайно задеть их.” 


Услышав это, Чейни покрылся холодным потом. 


Он лично был свидетелем мастерства Люка в обращении с оружием. Это было устрашающе. 


Почти, после каждого выстрела, один из гангстеров умирал. Если его коллег подстрелят по ошибке, они наверняка умрут.  


Хотя они были на задании, эта обстановка действительно было слишком неблагоприятной для них.


После некоторого колебания, Чейни поговорил по рации со своими коллегами. Затем Люк услышал, как в их сторону начали идти люди.


Услышав шаги, он вздохнул с облегчением.  


Те двое, что приближались к ним, вероятно, были коллегами Чейни. Последний человек в черном не двигался, и это, скорее всего, был тот самый бедняга, которому прострелили ногу. 


- Я схожу за твоим раненым товарищем - прошептал Люк Чейни. "Передай ему, чтобы он не стрелял в меня.” 


Чейни неловко кивнул и снова заговорил по рации. 


Что касается Люка, то он быстро нашел раненого и убедился, что тот хорошо его видит, прежде чем подойти ближе. 


- Пожалуйста, больше не направляйте на меня свой пистолет, и соблюдай тишину. 


Затем, держа пистолет в одной руке, другой рукой он взял человека за шиворот. Ему было все равно, больно ему или нет, когда он начал тащить его в сторону Чейни. 


Возможно, Люк отпугнул врага, так как их больше не было видно. Даже когда Люк добрался до Чейни, в него не было сделано ни единого выстрела. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 61: Спецназ? УБН? Налоговая? Шериф!  


Глава 61:


Чейни наконец встретился со своими товарищами по команде. Все они с удивлением наблюдали, как Люк быстро тащит к ним их раненого коллегу.


Как он мог так быстро бежать в такой странной позе, таща за собой другого человека? Кроме того, Люк крепко держал пистолет и все время был настороже, чтобы не пропустить возможную опасность.


Подойдя к ним, Люк тихо сказал: "У него сильно ранена нога. Вам лучше отправить его в больницу как можно скорее, иначе он может умереть."


Этих агентов вел мужчина средних лет. Он долго колебался и наконец решился.


- Давайте отступим и вызовем подкрепление.


Они уже собирались помочь своему раненому коллеге подняться на ноги, когда Люк махнул рукой и сказал: "Сначала я его выведу. Вы можете следовать за нами.”


Увидев, как быстро двигается Люк с их товарищем, агенты не стали возражать. Это был разумный план.


Увидев, что все они следуют за ним, Люк начал идти в сторону выхода таща за собой раненого человека.


Бедному парню, в которого стреляли, было неудобно когда его тащили за шиворот, но он мог только молчать.


Лучше терпеть этот дискомфорт, чем умереть там.


Селина начала отступать, когда увидела жест Люка. Она также убедилась, что на обратном пути им ничего не угрожает.


Люк пошел вперёд вместе с раненым парнем. Трое фальшивых агентов ФБР прикрывая друг друга и также отступили.


Ситуация на складе складывалась не в их пользу. Раненый парень был подстрелен не их целью, а гангстерами, которые также пытались подстрелить женщину в красном. Это была чистая случайность.


Хотя их миссия была очень важна, но они определенно не хотели, чтобы их товарищ по команде погиб из-за этого.


Не прошло и двух минут, как все они покинули склад


Не сводя глаз с железной двери, Люк быстро спросил: "Вам нужна помощь, с тем чтобы отвезти его в больницу? Я думаю, он умрет до приезда скорой помощи."


У раненого парня была огромная дыра в ноге, вызванная выстрелом из АК а его лицо было уже бледным.


Капитан этих агентов стиснул зубы.


- Мы не можем уйти. Может твоя напарница отвезёт его в больницу? - сказал он.


Люк кивнул и попросил Селину подогнать машину.


- Офицер Люк, пожалуйста, подождите минутку. - добавил капитан агентов.


Люк обернулся и посмотрел на него.


Капитан сказал: "Ты отличный стрелок. Нам бы не помешала твоя помощь.”


Люк прекрасно его понимал и решил помочь им.


- Селина, отвези его в больницу. Позвони мне, если что-то случится.


Говоря это, он поднял раненого агента, а Селина открыла заднюю дверцу машины, чтобы Люк мог усадить его внутрь.


Селина напомнила Люку позаботиться о себе, прежде чем уехать.


Очень скоро по улицам разнесся вой полицейской сирены. Селина включила сирену и мигалки, чтобы расчистить дорогу.


Чейни и остальные агенты вздохнули с облегчением. Теперь у них было меньше поводов для беспокойства.


Капитан поблагодарил Люка. Затем он начал рассказывать новый план. Он и ещё один агент обойдут гангстеров с другой стороны, где предположительно был ещё один выход.


Люк и Чейни останутся здесь и будут следить за тем, чтобы никто не сбежал.


Люк кивнул головой, показывая, что все понял.


Они вдвоем спрятались в углу. Люк начал проверять уведомления от системы.


Как раз в тот момент, когда он с волнением просматривал информацию, Чейни тихо спросил его: "Эмм, Люк, верно?”


Люк слегка кивнул.


- Ты служишь в спецназе Хьюстона? - спросил Чейни.


- Я работаю в отделе по особо тяжким преступлениям полицейского управления Уэстсайда.


Чейни с трудом мог в это поверить.


Дело было не в том, что он был предвзят к отделу по особо тяжким преступлениям, а в том, что мастерство Люка была слишком удивительным.


Если бы все офицеры во всех отделах по особо тяжким преступлениям в Америке были так же хороши как и Люк, Чейни и его товарищам стоило бы уволиться.


Их босс едва мог смириться с тем фактом, что его элитные агенты не могли даже сравниться с офицером из местного полицейского управления.


Люка позабавила реакция Чейни.


- Меня перевели несколько дней назад. Это мой первый рабочий день.


Чейни не удержался и спросил: "Где ты работал до этого? УБН или налоговая служба?”

[DEA(УБН) - управление по борьбе с наркотиками.]

[IRS - налоговое управление США.]



- Я был младшим офицером в полицейском управлении Шеклфорда.


Чейни был ошеломлен.


- Где находится этот Шеклфорд?


- Это город в семистах километрах к северо-западу от Хьюстона. - сказал Люк. "Это мой родной город.”


Чейни был так потрясен, что подумал, не лжет ли ему Люк.


Они замолчали, и в переулке снова наступила тишина.


Через десять минут подъехали три черных внедорожника. Из машины вышли более десяти человек в костюмах. Четверо из них подошли к Люку.


Чейни поздоровался с ними и что-то прошептал. Затем один из них обратился к Люку: "Мы ценим вашу помощь и сообщим заместителю начальника Томасу о вашем вкладе. Детектив Люк, вы теперь может быть свободны."


Он был несколько смущен. Казалось, что теперь, когда Люк больше не был нужен, они выгоняют его.


Однако их миссия была строго конфиденциальной, и они не могли позволить вмешиваться в их миссию простому детективу.


Люк же, напротив, никак не отреагировал. Он просто кивнул и сказал: “Хорошо, до свидания."


Затем он ушел.


Чейни снова смутился. Что все это значит? Был ли Люк зол или недоволен?


Но Люк казался спокойным и казалось совсем не сердился.


Фактически, Чейни обнаружил, что Люк был необычайно собран и спокоен с момента их встречи.


Увидев, что молодой человек ушел, он покачал головой и продолжил свою работу.


Люк не был заинтересован в том, чтобы оставаться здесь подольше, поскольку его внимание было сосредоточено на чем-то другом.


Он позвонил Селине. Как оказалось, кто-то сменил ее, и она уже возвращалась.


Люк сообщил ей свое местонахождение и стал ждать у супермаркета.


Через десять минут приехала Селина, и Люк сел в машину.


- Куда теперь? - спросила Селина.


- Возвращаемся в полицейский участок - сказал Люк. "Я думаю, нам стоит доложить шефу, о том, что здесь произошло.


Однако прежде чем они добрались до департамента, Томас позвонил им.


- Вы отлично сегодня поработали. Нет никакой необходимости отчитываться. Отдохните немного и зайдите в мой кабинет завтра утром.


Они конечно, не стали возражать.


Сегодняшняя стычка была короткой, но такой же напряжённой и опасной, как и тогда, когда семья Карлос напала на них. Они, конечно, не откажутся от предложения уйти с работы пораньше.


Селина развернула машину и поехала домой.


Вернувшись, они оба приняли душ, после чего заняли диван в гостиной.


Селина включила телевизор и наслаждалась мыльной оперой.


Люк, с другой стороны, начал изучать свои награды, полученные сегодня.

Миссия: Победить мексиканских контрабандистов оружия и собрать контрабандное оружие.

Миссия завершена: Общая награда 1000 опыта и 1000 кредитов.


Поскольку вклад пользователя составил 35%, пользователю было начислено 350 очков опыта и 350 кредитов


Вы победили Кэрол Миру и получили доступ к списку ее навыков/способностей.


 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 62: Благодарность Кэрол, неожиданная удача и готовка  


Глава 62:

Система: Вы получили благодарность Кэрол Миры.

Теперь вы можете изучить все ее навыки/способности.


Список способностей Кэрол Миры: базовая способность самовосстановления (X-Ген.


Обязательное условие: 40 очков силы) 10 000 кредитов.



(П. Я решил переводить навыки и способности отдельно. Навыки можно получить тренируясь, а способности только благодаря Х-Гену, магии и.т.д.)


Люк не смог сдержать улыбки.


Почему он решил отпустить Кэрол, вместо того чтобы схватить ее?


Это было потому, что она была большим сюрпризом для него.


Кэрол была обычной женщиной, которую застрелили в ее квартире.


Кэрол была всего лишь официанткой в ресторане и не имела криминального прошлого. Это была одна из причин, почему Люк отпустил ее.


Что касается того, почему агенты Щ.И.Т охотились за Кэрол, ответ был очевиден.


Щ.И.Т мог заметить, что Кэрол смогла вернуться к жизни. Агенты были здесь именно для того, чтобы разобраться с этим вопросом.


Следовательно, исчезновение Кэрол из морга могло быть связано с Щитом. По крайней мере, Чейни стёр записи с камер наблюдения.


В обязанности Щита входило скрывать такие сверхъестественные происшествия, чтобы обычные люди не начали паниковали.


Это могло бы объяснить действия Чейни и его товарищей по команде.


Однако "базовая способность самовосстановления" Кэрол определенно было одной из способностей, которое Люк желал больше всего.


Поскольку он получит эту способность от нее, он был готов вернуть ей услугу, но при это, она даже понимала почему, он ей помог.


Кроме того, Люк выяснил ещё одно правило системы.


Благодарность Кэрол Миры позволила ему напрямую раскрыть ее навыки/способности.


Люк был очень взволнован. Это означало, что плохие парни теперь были не единственным источником его навыков/способностей.


Он мог бы приобрести способности и у хороших людей, если бы сначала заслужил их благодарность.


Сопоставляя это с его размышлениями о "удаче", Люк предположил, что это требование не будет иметь ничего общего с кражей удачи.


В случае с Кэрол вывод был очевиден.


Люк был офицером полиции, а не фальшивым агентом ФБР, который был там, чтобы поймать ее. После того, как он отпустил ее, он получил ее признательность.


В этот момент Кэрол подсознательно снизила свою защиту, что позволило Люку приобрести ее способности.


Другой пример, когда Люк победил Роберта в пари. Это ослабило защиту Роберта до такой степени, что Люк смог изучить его способности.


Но после этого Роберту неизбежно не везло, потому что его защита ослабла.


(П. Не знаю о какой защите идёт речь, но это ведь мир Marvel и наши законы физики к нему не применимы.)


Третий пример: Когда Люк убивал преступника. В этой ситуации, он был похож на охотника, и всё что было у жертвы, становилось его трофеем.


Однако сначала он должен был подтвердить свое предположение.


По-прежнему нельзя было сказать, начнет ли Кэрол преследовать неудача.


Проанализировав ситуацию, Люк задумался о "базовой способности самовосстановления."


Согласно досье, Кэрол была застрелена позавчера и до сегодняшнего дня находилась в морге.


Ей дважды выстрелили в живот, точнее в живот и в сердце.


С этой точки зрения, скорость восстановления "базовой способности самовосстановления" была не очень высокой, но Люк никогда бы не отказался от такой способности, которая может спасти его жизнь.


Однако для этого требовалось 10 000 кредитов.


По сравнению с "базовым навыком огнестрельного оружия", которое стоило 100 кредитов, и "базовым навыком специального боя", которое стоил 200 кредитов, "базовая способность самовосстановления" была возмутительно дорогой.


Кроме того, у способности было необходимое условие, которое составляло 40 очков силы.


Это означало, что для использования "базовой способности самовосстановления" нужно было сильное тело.


Начиная с шестого уровня, он получал по четыре очка характеристик после каждого уровня, и даже если все они были вложены в силу, ему все равно нужно было повысить уровень ещё пять раз.


Опыт, необходимый для повышения уровня, становился все выше и выше, и Люк не знал, когда он сможет достичь 40 очков силы.


Люк был погружен в свои мысли, когда Селина вдруг позвала его. Он открыл глаза.


Он увидел Селину, лежащую на диване в удобной для себя позе. Ее короткие шорты были видны под свободной футболкой и подчеркивали изгибы ее тела.


- Что у нас на ужин? Я больше не хочу есть еду на заказ. - сказала Селина.


Оценив фигуру Селины, Люк был в хорошем настроении. Он встал с улыбкой на лице и сказал: "Я что-нибудь приготовлю. Просто подожди."


Селина удивлено посмотрела на него.


- Ты умеешь готовить?


Большинство американцев не умели готовить. Вернее, они были слишком ленивы, чтобы готовить.


В супермаркете были все виды предварительно упакованных блюд, которые просто нужно было разогреть в микроволновой печи, а после были готовы к употреблению.


В их квартире не было газовой плиты, но была духовка.


Люк усмехнулся.


- Просто подожди.


Селина смотрела, как Люк роется в холодильнике, прежде чем отправиться на кухню.


Через несколько минут Люк вернулся.


Селина посмотрела на его пустые руки и спросила: "Где наш ужин?"


- Я все ещё готовлю - ответил Люк. "Ты можете чем-нибудь перекусить, если ты очень голодна. Хочешь чипсов, они со вкусом чеснока и сыра.”


- Нет, я не хочу чтобы мне снился чеснок. - пренебрежительно сказала Селина.


Люк пожал плечами и бросил на стол случайно купленные чипсы со странным вкусом.


Через сорок минут в кухне раздался звук от духовки. Люк наконец оторвал взгляд от ноутбука и встал.


Какое-то время он был занят. Через десять минут Люк вернулся.


- Ужин будет готов через десять минут.


- Я посмотрю. - сказала Селина и встала.


Люк усмехнулся, но не остановил ее.


Селина бросилась на кухню. Она увидела нарезанные овощи на разделочной доске и дымящийся горшок и больше ничего.


Слегка разочарованная она вернулась в гостиную.


- Что ты готовишь? Я ничего не нашла.


- Подожди - сказал Люк.


Именно Люк купил этот горшок.


В Хьюстоне был китайский квартал, где жило много китайцев, и там можно было найти некоторые китайские продукты питания. Распространённое мнение, что американцы не кушают китайскую еду, было неверным.


Напротив, в Техасе было много приличных китайских ресторанов, бизнес которых процветал.


Супермаркет, который Люк и Селина посещали раньше, был открыт китайцем. Кроме горшка, Люк также купил кучу китайских приправ.


Через несколько минут Люк снова пошёл на кухню, и на этот раз Селина последовала за ним.


Люк достал две миски. Он помешал еду в котелке деревянным черпаком и попробовал на вкус, но обнаружил, что она слишком пресная.


Он налил немного соевого соуса в кастрюлю и снова помешал, после чего попробовал ещё раз.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 63: Невежда в комиксах и в фильмах про супергероев 


Глава 63: 


Вкус после добавления соевого соуса был вполне приемлемым. 


Он разлил еду из котелка в две миски ровными порциями, пока миски не наполнились. 


Смотря в миску, Селина была немного ошеломлена. 


- Ну… Это выглядит не особо аппетитно. 


- Это надо есть, а не смотреть на неё. Если ты не хочешь, я могу оставить эту порцию себе на завтра, а ты можешь взять сэндвичи из холодильника. 


Селина быстро покачала головой. 


- Нет, хотя он и выглядит ужасно, но пахнет великолепно. Я все же попробую. 


Люк пожал плечами и положил ложку в одну из мисок. 


- Эта чаша-твоя.


Затем он ушел в гостиную со своей миской еды. Селина поспешила за ним. 


Они сели в гостиной. Люк поднял свою миску и проходя мимо, телевизора, переключил его на новостной канал.


Селина же была слишком занята едой, и не обращала внимание на телевизор.


По телевизору несколько ведущих обсуждали, насколько перспективной выглядит экономика и насколько привлекательны инвестиции в недвижимость.


Люк усмехнулся.


Через несколько лет многие люди будут плакать из-за недвижимости. Фредди Мак и Фанни Мэй, две крупнейшие ипотечные компании, едва не обанкротились, прежде чем правительство не взяло все в свои руки.


Он переключил на другой канал.


Ведущий новостей что-то быстро говорил рядом, а рядом висело изображение усатого мужчины.


На мгновение Люк был ошеломлен.


"В ближайшее время, Тони Старк встретится с некоторыми главами корпораций в Хьюстоне, чтобы обсудить новые программы развития космоса…”


Люка это позабавило. Как Тони Старк мог интересоваться космосом? Разве железные роботы не были его любимыми игрушками?


Но Люк все равно внимательно слушал новости.


Не потому, что ему нравился Тони Старк и не потому, что он намеревался завоевать расположение этого супер-магната, а потому, что Тони Старк был лучшим мерилом.


Пока он сосредоточится на новостях о Тони Старке, он будет знать, когда наступит великая эра супергероев.


К сожалению, в прошлой жизни Люк не интересовался американскими комиксами. Он не смотрел много фильмов о супергероях, даже в те годы, когда они были очень популярны. 


Насколько он помнил, единственными фильмами Marvel, которые он смотрел, были "Железный Человек-1", "Мстители-1" и "Тор-1".


Он никогда не смотрел продолжения этих фильмов.


Он также смотрел первые части "Людей Икс" и "Фантастической Четверки". 


Он смотрел и другие фильмы, такие как "Призрачный гонщик", "Сорвиголова", "Зеленый Фонарь" и "Дэдпул", но не был уверен, появятся ли они в этом мире. 


Можно было с уверенностью сказать, что Люк был невежествен, когда дело касалось комиксов и фильмов о супергероях.


Люк помнил, что фильмы Marvel начинались с первой части "Железного человека".


Однако он не собирался следовать сюжету фильма, как многие путешественники-переселенцы. 


Причина была проста. Действующим президентом Америки была женщина латиноамериканка, а лидером Китая был не тем человеком, которого Люк помнил в своей прошлой жизни.  


Многие вещи в этом мире были такими же, какими их помнил Люк, но когда дело доходило до деталей, всегда оставались маленькие различия. 


Например, Люк давным-давно провел расследование и обнаружил, что здесь нет никакой корпорации Apple. 


Таким образом, невозможно разбогатеть, покупая акции Apple. В этом мире существовал Google, но не как компания-монополист. Вместо этого, поисковая система Easygo претендовала на 30% рынка в качестве основного конкурента Google. 


Возможно, он мог бы сколотить состояние, основываясь на воспоминаниях о некоторых событиях своей прошлой жизни, но также есть возможность, что он потеряет все свои деньги. 


Кроме того, у Люка не было первоначального капитала. 


Это было также одной из причин, почему Люк оставался неизвестным все восемнадцать лет. 


Кроме того, это был необычный мир. 


Если он напортачит, то, возможно, станет пешкой какого-нибудь суперзлодея, если не Гидры. 


Таким образом, Люк держался в тени, пока его система не активировалась. 


Его мысли блуждали, когда Селина сказала: “Люк, дорогой.” 


Люк посмотрел на нее, находя это странным. “Что случилось?” 


Это было нехорошо, когда Селина называла его “дорогим”, потому что обычно это означало, что она хочет попросить его об одолжении. 


Облизнув губы, Селина уставилась на миску Люка. “Похоже, ты не очень голодный? Ты можете дать мне добавки?”  


- Что? - Люк был застигнут врасплох.


Только тогда он понял, что Селина закончила со своей миской еды. 


- Ты не наелась? - Подозрительно спросил Люк.


Это определенно была большая миска с едой. Он просчитался и приготовил слишком много риса.


Селина приняла непростое решение. “Пожалуйста ... ещё немного. Это действительно было вкусно.” 


Потеряв дар речи, Люк мог дать ей только часть своей еды. “Я приготовлю тебе ещё позже.” 


Селина кивнула и снова взяла ложку. 


Люк тоже набрал полный рот еды и некоторое время наслаждался ею. 


- Я не думаю, что это так вкусно.


- Правда? - спросила Селина. "Но я думаю, что это вкусно.” 


Люк усмехнулся. 


Он приготовил эту смесь, смешав кусочки жареной ветчины, гороха, грибов и моркови. Также добавил соевого соуса, масла и чеснока с варёные рисом. 


Под конец, Люк сварил два яйца и положил их в миски. 


Рис был слегка красным, из-за смешанных вместе с рисом соевого соуса и масла. Именно поэтому Селина сказала, что он выглядел ужасно. 


Хотя это выглядело не очень аппетитно, зато было полезно и можно было легко приготовить.


В прошлой жизни Люк был довольно ленив, но не любил ресторанную еду, поэтому научился готовить лёгкие блюда. 


В принципе, еду, которую он мог приготовить с помощью горшка, хватило бы, чтобы прокормить их на оставшуюся жизнь. 


В прошлой жизни он плохо обращался с ножами, поэтому готовка занимала у него много времени. 


Теперь, когда он обладал огромной силой, ловкостью и скоростью, резка овощей больше не была проблемой. Ему потребовалось меньше десяти минут, чтобы приготовить такую смесь. 


Люк усмехнулся, увидев довольное, но все же сморщенное лицо Селины. В будущем, готовить еду будет не так уж сложно. Его соседка по комнате была не слишком разборчива в еде. 


Но, конечно, не все американцы любили кушать такую пищу, многие люди не стали бы готовить, а покупали бы уже готовую еду.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 64: Шеф-повар, соглашение о неразглашении и продвижение по службе 


Глава 64:


После того, как Селина съела лишнего, она была слишком сыта и не могла больше ничего съесть.


Она могла только лежать и смотреть на то, как ест Люк.


Понаблюдав немного, она с любопытством спросила: “Почему ты пользуешься палочками вместо ложки и почему ты так хорошо с ними обращаешься?”


Большинство американцев никогда не пользовались палочками для еды. Мало кто умел обращаться с ними.


Люк усмехнулся.


- Может быть, в прошлой жизни я был китайцем.


Селина на мгновение задумалась и кивнула.


- Может быть. У меня есть несколько друзей китайцев, чьи отцы готовят лучше, чем их матери.


Люк нашел это странным.


- И все они готовят лучше своих жён? - Это было необычно даже для Китая.


Селина кивнула.


- Да. Они все владельцы ресторанов.


Люк не находил слов.


Большинство поваров в мире были мужчинами и Америка не была исключением.


Это не было дискриминацией по отношению к женщинам. Как работа, готовка еды требовала огромного количества труда. И тут дело было не только в навыках, но и в выносливости.


С точки зрения навыков и выносливости, мужчины определенно имели преимущество.


После ужина, Люк поставил свою миску и сказал: “Чтобы не набирать лишний вес, ты должна встать и помыть посуду.”


Селина была слишком сыта, чтобы двигаться, но в конце концов встала и вымыла обе миски.


Поскольку Люк готовил сам, было бы возмутительно просить его мыть посуду.


Кроме того, Селина также мыла посуду и у себя дома.


Люк прополоскал горло, прежде чем продолжить просматривать новости на своем ноутбуке.


Он впервые увидел Тони Старка и намеревался выяснить, какова его цель поездки в Хьюстон.


Сказать, что любимым занятием плейбоя было делать железных роботов, было просто шуткой.


Это было только в 2003 год. Тони ещё не начал изучать железную броню.


Итак, Stark Industries была компанией, которая продавала военное оружие. С технической точки зрения, космические технологии никак не связаны с его основным бизнесом.


Так почему же он едет в Хьюстоне? Это было довольно странно.


Однако, просмотрев новости в интернете, Люк отказался от расследования.


Теперь Тони был всего лишь плейбоем, который делал все, что хотела его душа. Ему не нужна была причина, чтобы приехать в Хьюстон.


Поскольку Люк не собирался выслужиться перед ним, не было никакой необходимости обращать внимание на каждое его движение.


На следующий день Люк и Селина, как обычно, отправились на работу.


Сначала они должны были встретиться с Томасом.


Они постучали в дверь кабинета Томаса и вошли. Томас отложил свою работу и некоторое время наблюдал за ними, прежде чем сказать: “Я читал ваше досье и знал, что вы исключительны, но я должен признать, что я не ожидал, что вы достигнете столь многого в свой первый рабочий день.”


Они оба просто стояли и молчали.


Томас махнул рукой и сказал: “Садитесь.”


Они вдвоем уселись на диван.


Томас схватил несколько документов и протянул им.


- Сначала подпишите соглашение о неразглашении.


Люк подписал соглашение, даже не прочитав его.


Селина собиралась прочесть соглашение, но заметив, что сделал Люк, последовала его примеру.


Томас был удовлетворен. Эти двое действительно были хорошими партнёрами.


Когда они закончили, он протянул ещё два документа и сказал: “Подпишите и эти.”


Люк открыл документ и снова расписался.


Селина сделала то же самое.


Томас не стал забирать документы обратно.


- Теперь вы можете их прочесть. Задавайте вопросы, если они у вас есть, но не говорите о том, что произошло вчера после того, как вы покинете этот офис.


Наконец они прочитали документы.


Соглашения о неразглашении, несомненно, были отправлены Щитом.


Но вторые папки с докуметами были на самом деле служебными документами о повышении.


Селина была обычным офицером, а Люк - стажером, и все благодаря своим отношениям с Робертом.


Роберт потянул за кое-какие ниточки и ухватился за возможность перевести их в другое место, и наконец им удалось подняться в звании.


Теперь, проведя всего один день в полицейском управлении Уэстсайда в Хьюстоне, они оба стали детективами второго уровня.


Большинство офицеров позавидовали бы тому, как быстро их повысили.


(П. Автор или же переводчик с китайского мудрит с переводом званий. Я поискал в инете и нашел, что офицеры бывают 1,2 и 3 ранга, после этого становятся детективом 1, а после 2 и 3. Как ГГ стал сразу детективом 2 ранга после звания стажёра не понятно.)


Селина вспыхнула от возбуждения, явно опьяненная неожиданным повышением.


Люк же, напротив, был гораздо спокойнее.


Главную награду он получил вчера, а повышение было лишь бонусом.


Он понял, почему их повысили, после того как прочитал документ о повышении.


Вчера ФБР прислала отчёт по делу и упомянула о вкладе Люка и Селины.


Однако Чейни и его команда были фальшивыми агентами ФБР. На самом деле они работали на Щ.И.Т.


Щ.И.Т не мог открыто наградить Люка и Селину, поэтому они отправили отчёт под именем ФБР, чтобы признать их вклад.


Между тем, чтобы не допустить утечки информации, награда должна была быть щедрой.


Кроме того, Люк спас агента и помог им убить нескольких гангстеров. Таким образом, они определенно должны были дать такому союзнику что-то большее, чем простой приказ заткнуть свой рот.


Люк также понял, всю картину произошедшего вчера, прочитав документы.


После своего воскрешения, Кэрол почему-то стала искать мексиканских гангстеров. Так уж вышло, что Чейни и его команда выследили ее и проследовали за ней на склад где находилось логово этих мексиканских гангстеров.


Затем три стороны вступили в хаотическую схватку.


Кэрол имела зуб на гангстеров, но команда Чейни хотела поймать ее.


Гангстерам пришлось иметь дело с незваной гостьей, но они также знали, что команда Чейни - были копами.


Когда команда Чейни погналась за Кэрол, они открыли огонь и по группе гангстеров.


После всего этого, три стороны оказали в тупике на складе.


Затем пришел Люк и за несколько минут разделался с гангстерами. Он отпустил Кэрол и ушел вместе с командой агентов Щ.И.Т.


Запутанная битва, наконец, подошла к концу.


Кэрол была в порядке. Единственное, что ей пришлось пережить - это удар от Люка, ну а после она благополучно сбежала.


Со стороны Щ.И.Т один агент был тяжело ранен, но с остальными тремя все было в порядке.


Гангстерам повезло меньше. Они были самыми слабыми и стреляли беспорядочно, поэтому от них быстро избавились.


После этого инцидента, девять тел и троих раненых гангстеров увезли со склада.


Кроме того, учитывая, насколько серьезным было дело, департамент полиции Уэстсайда взял склад под свой контроль, после того как Щ.И.Т закончил свою операцию.


Был обнаружен скрытый бункер, и было обнаружено более трехсот видов оружия различных видов, включая даже взрывчатое вещество С4.


Без сомнения, это было серьезное дело.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 65: Переезд и критика 


Глава 65: 


Это стало ключем к решению дела. 


Люк и Селина были офицерами, взявшимися за это дело. 


Также, именно они вели перестрелку с ганстерами и спасли агента ФБР, что дало полицейскому управлению Уэстсайда повод оцепить склад и обыскать его. 


Во всех отношениях Люк и Селина внесли наибольший вклад в это дело, хотя в момент обнаружения контрабандного оружия, они оба крепко спали дома. 


Это также было предлогом, под которым их повысили в звании. 


Раскрытие дела плюс спасение агента ФБР означало повышение по службе, это было совершенно оправданно. 


Томас наблюдал за их лицами и ещё больше оценил Люка. 


Что касается Селины, то она, очевидно, была поддержкой, но она также проделала хорошу работу, сотрудничая с Люком. 


- Вы не можете обсуждать то, что произошло вчера, ни с кем, даже с вашим капитаном. - сказал Томас. 


Люк кивнул, но втайне подумал, не разозлится ли Брок снова, когда он не сможет узнать о деталях дела, которое раскрыли его подчинённые.


После ещё нескольких теплых слов поддержки, Томас отправил их обратно работать. 


До сегодняшнего дня, они никогда не заходили в офис отдела по особо тяжким преступлениям. Детективы, сидевшие там, посмотрели на них. 


Трое из них подошли к Люку и Селине и поздоровались с ними, а ещё двое пожелали доброго утра. 


Люк и Селина улыбнулись и также поздоровались с ними, после чего отправились в кабинет Брока.


Со странным выражением на лице Брок спросил: "Что случилось?" 


- Дело о контрабанде закрыто - сказал Люк. "Мне интересно, есть ли ещё какие-нибудь дела для нас.”


Какое-то время странное выражение оставалось на лице Брока. Затем он спросил: "Как вы связались с ФБР?” 


- Вообще-то мы как раз обедали в мексиканском ресторане, когда наткнулись на перестрелку между агентами ФБР и преступниками. 


Брок не знал, что сказать. Они раскрыли дело по чистой случайности? 


Какое-то мгновение он не знал, как с ними поступить. 


Дать им ещё одно сложное дело? Но это нарушило бы его правило преподавать новичкам урок. 


Дать им маленькое дело? Но тогда все будут знать, что он намеренно принижает способных подчиненных. Кроме того, Томас прикрывал их спины, и Брок не мог так явно усложнять им работу. 


После долгой паузы Брок велел им сесть. 


Затем он долго рылся в своем шкафу и наконец нашел папку. Он открыл ее, чтобы убедиться в том, что нашёл. 


Он сдул пыль с папки и не моргнув глазом, отдал ее Люку. 


- Попробуйте это дело, оно немного сложное и я даю вам месяц. Сдайтесь, если через месяц ничего не найдете. 


Брок придумал хороший план.


На первый взгляд он поручил Люку и Селине сложное дело и предусмотрительно дал им месяц на расследование. 


Даже Томас не смог бы придраться к нему. 


Таким образом, Люк и Селина потеряют целый месяц своего времени. 


Люк бегло просмотрел досье и прищурился. Он встал и сказал: “Хорошо, шеф. Мы займёмся этим делом."


Брок кивнул и проводил их взглядом, погруженный в свои мысли. 


Когда они вышли из офиса, Люк сразу же ушел. 


- А, куда мы идём? - спросила Селина. 


- Домой - ответил Люк. 


Селина была в замешательстве. “Мы не будем работать?” 


Люк похлопал по папке, которую держал в руке, и сказал: "Следующий месяц принадлежит нам, и он сказал чтобы мы не беспокоили его.” 


- Он сказал: “не беспокоить его"? - спросила Селина. 


Люк усмехнулся. 


-Как ты думаешь, другим детективам из отдела по расследованию особо тяжких преступлений будет позволено потратить месяц на расследование дела? 


Селина быстро покачала головой.


Она прекрасно понимала, что отделу по расследованию особо тяжких преступлений в каждом крупном городе требовалось больше детективов, и они обычно отвлекались от дела, если после нескольких дней расследования, небыло никаких зацепок. 


Если только все не собирались по какому-нибудь важному делу, у каждого детектива в отделе было по несколько дел, над которыми они работали, а также бесчисленное множество старых дел, погребённых под новыми. 


Один месяц на одно дело? Если бы подчинённые Брока были такими же неэффективными, что они работали над одним делом целый месяц, их бы уволили на втором месяце работы. 


- Он нас принижает - весело сказал Люк. 


 - Но почему? - Селина смутилась ещё больше. 


- В Китае есть древняя поговорка: "Чем сильнее выделяется человек, тем сильнее его ненавидят остальные". Мы раскрыли крупное дело и получили повышение в первый рабочий день. Что подумает Брок? Он ведь не Роберт.


Селина все ещё пребывала в замешательстве.  


- Разве не хорошо иметь таких способных подчинённых, как мы? 


Люк усмехнулся. 


- Как ты думаешь, хорошо ли иметь подчинённого, который быстро получает повышение и которому не нужно тебя слушать? 


После короткого замешательства, Селина наконец-то поняла. 


- Теперь я понимаю. Люди в большом городе такие сложные.


- Это вполне естественно - сказал Люк. "Более надоедливые вещи будут ждать нас, когда мы станем самыми выдающимися партнерами в отделе.” 


- Что это за вещи? - спросила Селина. 


Люк не ответил на вопрос. Он знал, что Брок был доверенным лицом начальника департамента, и что Томас надеялся стать новым начальником департамента. Таким образом, они оказались в тупике. 


Следовательно, у Томаса могла быть и другая причина поместить их в отдел по особо тяжким преступлениям. 


Люк скрыл это от Селины, потому что она была слишком невинна, чтобы понять это. Это только испортит ей настроение. 


Они вдвоем поехали домой. 


- Я все ещё не привыкла к этому городу. - пожаловалась Селина. "В полицейском участке нет тренировочных залов. Нам стоит поискать спортзал?”  


Задумавшись на мгновение, Люк кивнул. 


- Подождем и посмотрим. Было бы лучше, если бы мы смогли найти клуб боевых искусств с отдельными залами для тренировок. 


- Но нам придется потратить больше денег. - с горечью сказала Селина. 


Люка это позабавило. “Не забывай, что сегодня нас повысили. Нашей зарплаты будет достаточно, чтобы покрыть членский взнос.” 


Селина на мгновение задумалась и поняла, что это действительно имеет смысл, и с хорошим настроении начала смотреть телевизор. 


В Шеклфорде, у нее было куча дел по дому, таких как стирка одежды, мытьё посуды или уход за младшими братьями и сестрами. 


Хотя ей не приходилось делать это каждый день, она никогда не получала покоя. 


Приехав сюда и деля квартиру с Люком, он не заботился о том, что она делала. Она могла смотреть мыльные оперы и отдыхать весь день напролет.  


Люк сел по другую сторону дивана и продолжил читать материалы дела.


Полчаса спустя Люк отложил папку. 


- И что там? - спросила Селина. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 66: Ужин с неожиданным гостем 


Глава 66: 


Закрыв глаза, Люк покачал головой.


- Проще говоря, офицер нашего отдела по имени Мэтт пропал во время отпуска в Лейкине. Наш отдел намерен принять участие в этом деле из-за беспокойства за офицера. 


(П. Laquin - Лейкин. Решил перевести как Лейкен, вместо Лакина.) 


Селину это не убедило. “Почему департамент полиции Лейкина позволил Хьюстону провести расследование на своей территории? Какому идиоту пришла в голову такая идея?” 


- Не говори это при посторонних, потому что этот идиот - наш босс, заместитель начальника Томас. 


Селина высунула язык, но все равно понимала, что это плохо для нее закончится, если кто-нибудь услышит её слова. 


- Однако ты не ошибаешься. - продолжил Люк. "Департамент полиции Лейкина отклонил любое предложение о совместном расследовании. Кроме того, Лейкин не проявлял энтузиазма в расследовании этого дела. Уже прошёл месяц, но у них не было никакого прогресса в раследовании. Это дело, скорее всего, будет похоронено в архивной комнате вместе с другими нераскрытыми делами.” 


Селина сердито постучала по дивану своими ногами. 


- Черт возьми. Что мы можем сделать? 


- Совершенно ясно, каковы намерения Брока, он ожидает, что мы пробудем в Лейкине весь месяц. К тому времени, как мы вернемся, люди забудут, что мы сделали. Это Томас отправил нас в отдел по особо тяжким преступлениям, а Брок не может затруднять нам работу открыто. Так что он использует это дело, для того, чтобы задержать нас.” 


Селина все прекрасно поняла. Она закатила глаза и спросила: "Томас - наша поддержка? Как он связан с Робертом?”


Люк улыбнулся. 


- Они с Робертом старые друзья. Однако, в конце концов, мы не его дети. Так что, в лучшем случае, он может только гарантировать, что нам не будут доставлять проблем. Все остальное мы должны решать сами. Если мы отправимся жаловаться к Томасу, все в отделе тяжких преступлений возненавидят нас.


Селине стало любопытно. 


- Но почему? 


- Ты бы хотела иметь подчинённого, который будет доносить на тебя, если ты, что-то сделаешь не так? Не ходи к Томасу, если не хочешь стать врагом всего отдела. - объяснил ей Люк. 


Селина кивнула. 


- Не говори никому о том, что мы обсуждали сегодня, включая нашу связь с Томасом. Ты должна помнить об этом. 


Селина снова кивнула. 


Она уже привыкла слушать Люка, потому что Люк всегда был прав. 


Проработав вместе с Люком несколько месяцев, она почувствовала, что Люку скорее тридцать, чем девятнадцать. Он был  ей как старший брат. 


- Мы действительно собираемся расследовать это дело в Лейкине? - спросила Селина. 


У них не было бы никакой юрисдикции в этом городе. Даже частным детективам было бы легче выполнить эту работу. 


Частные детективы могут прибегать к различным хитрым методам, но если Люк и Селина сделают то же самое, они могут потерять работу. 


Люк кивнул. 


- Мы отправимся завтра. Мы ничего не потеряем, даже если не раскроем это дело. Просто считайте это поездкой на пикник. 


Селина поняла, что в этом есть смысл и её настроение улучшилось.


Она только что получила повышение и чувствовала себя прекрасно, поэтому не стала и дальше думать об уловках Брока. 


В конце концов, с тех пор как она начала работать с Люком, ее дважды повысили. Она была более чем удовлетворена. 


Вечером Люк снова готовил еду.


Они не ожидали, что смогут что-то обнаружить в Лейкине, так что Люк тоже был довольно раслаблен. 


Он был менее увлечен продвижением по службе, чем Селина. 


Его Супер-Детективная система больше подходила для полевой работы и если он станет начальником, это только замедлит его повышение уровней. 


Так что, он был не против того, чтобы замедлить темп своего повышения. 


Трюк Брока не был возмутительным. Он не будет держать зла на Брока за это. 


Однако они с Броком никогда не станут друзьями. Они останутся только коллегами. 


У Люка было достаточно времени, чтобы подготовиться к сегодняшнему дню, поэтому он просто поехал и купил кучу продуктов в супермаркете, после чего он принялся хлопотать на кухне. 


Селина была потрясена, увидев еду на столе, когда он закончил готовить 


- Ты действительно научился готовить? 


Селина не удивилась той смеси, которую Люк приготовил вчера вечером, потому что приготовить её было не слишком трудно. 


Однако, сегодня Люк приготовил два нормальных блюда, а также две миски жареного риса с яйцом. 


Каждое зернышко риса было покрыто яицом, поэтому жареный рис был приятного золотистого цвета. 


Остальные блюда, также были простыми: нарезаный сладкий перец, кусочки говядины и яичница с помидорами. 


Ну, жареный рис с яйцом и яичница с помидорами казались странным сочетанием, но Люк любил помидоры и Селина, конечно, не стала бы возражать. 


Люк только успел поставить тарелки на стол, как кто-то постучал в дверь. 


Люк и Селина переглянулись, и им обоим это показалось странным.


Они только что переехали сюда и не были знакомы ни с коллегами, ни с соседями. Зачем кому-то приходить к ним? 


Селина пошла открыть дверь. В конце концов, Люк готовил для них, а она должна хоть что-то сделать. 


Увидев гостя, она удивленно вскрикнула. “Это ты? Почему ты здесь?” 


Люк оглянулся и заметил женщину в шляпе с неловкой улыбкой на лице. 


- Здравствуйте, я пришла, что бы поблагодарить за вчерашнюю помощь. 


Это была не кто иная, как Кэрол. 


- Заходи - быстро сказал Люк. "Селина, закрой дверь.” 


Мгновение спустя Люк, Селина и Кэрол смотрели друг на друга, но не знали как начать разговор. 


Когда до Кэрол донесся аромат еды,  у нее внезапно заурчал живот. Она смущенно опустила голову. 


После недолгого молчания Люк спросил: ”Хочешь поесть с нами?" 


Это был обычный вопрос, который часто задавали гостям и в большинстве случаев это была всего лишь формальность. 


Однако Кэрол быстро кивнула. 


Селина была очень обеспокоена. Украдут ли ее долю еды? 


Люк принес еще одну миску, вилку и ложку, и наполнил пустую миску половиной своего жареного риса. 


- Давай сначала поужинаем. 


В конце… Люк не насытился. 


Он приготовил ужин на двоих. С голодной Кэрол, еды было не так уж и много. 


Сколько могла съесть Кэрол? Учитывая, что ее способность к самовосстановлению забирала много энергии, ответ был очевиден. 


Такая способность должна была поддерживаться энергией от пищи, если только не существовало других способов пополнения энергии. 


Например, Люк должен был потреблять огромное количество пищи, распределяя свои очки характеристик. 


Кэрол вернулась к жизни вчера, и было непонятно, как долго она голодала. 


В конце концов Люку пришлось предложить ей высококалорийные шоколадные конфеты, которые он купил на десерт. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 67: Помощь и деньги 


Глава 67: 


[Базовая способность самовосстановления →базовая способность регенерации.]


Кэрол наконец пришла в себя, после того как все съела. Она смутилась, но жевать не перестала. Через несколько минут она уже ела четвертую плитку шоколада.


Люк заварил себе зеленый чай, который также купил в супермаркете. 


Селина наслаждалась своим "Доктором Пеппером", а Кэрол пила энергетический напиток. 


- Кэрол, что привело тебя сюда? - попивая чай, спросил её Люк. 


Кэрол перестала жевать и опустила голову.  


- Ничего... вообще-то, я просто хотела поблагодарить вас. 


- Но тебя ищет ФБР - подметил Люк. "И тебя могли обнаружить, пока ты меня искала. Это было не самое мудрое решение.” 


Кэрол колебалась. 


- Я… Я не знаю, куда мне идти. 


Люк некоторое время молчал. После долгих раздумий он в конце концов принял решение. 


- Кэрол, возможно, для тебя все закончилось бы не так уж плохо, если бы вчера тебя поймали ФБР, но ты могла бы захотеть покончить с собой, если бы это были военные. 


Кэрол подозрительно посмотрела на него, не понимаю о чем он. 


Не собираясь объясняться, Люк продолжил: "Ты мутант, не так ли?”


Кэрол быстро встала и быстро отступила поспешно приняв оборонительную позу. 


- Не удивляйся. - спокойно продолжал Люк. "Это была просто случайная догадка. А теперь я задам тебе несколько вопросов и ты должна честно на них ответить. Тогда я скажу тебе, как тебе выбраться из этой ситуацит. Тебя это устраивает?” 


Кэрол на мгновение заколебалась, но все же кивнула. Как обычная девушка, она не знала, что делать в подобной ситуации. 


- Ты можешь присесть. - сказал Люк и указал на диван.  


Кэрол послушно села. 


- Вообщем, мы проверили твою базу данных, так что у нас есть основная информация о тебе. Не могла бы ты сказать мне, почему ты напала на мексиканскую банду? 


Кэрол заскрипела зубами. 


- Это они виноваты в моей смерти. Я знаю человека, который убил меня. Его зовут Франко, он был главным. 


- Почему он убил тебя? - спросил Люк. 


- Я увидела их, когда они перевозили наркотики на склад позади дома, когда возвращалась с работы. Я испугалась и убежала, но они меня заметили. После этого я заболела и три дня была дома. Затем Франко ворвался в мою квартиру и убил меня. - ответила Кэрол. 


Селине было странно слушать, как живой человек рассказывает о том, как ее убили. 


- Зачем ты пошла на склад после всего этого? - спросил Люк. 


- Ради мести - ответила Кэрол. "Я хотел убить Франко, если найду его на складе и сжечь весь их товар.” 


Люк был поражен мстительностью этой женщины. 


Пока что признание Кэрол соответствовало той информации, которой он располагал. 


- Как ты решилась пойти на такое? Они ведь могли тебя убить. - спросил у неё Люк.  


- Не знаю, но я поняла, что мое тело изменилось после того, как я проснулась. Я была сильна и быстра. 


Люк все понял. 


Хотя регенерация казалась, была связана только с восстановлением организма, Люк знал многих других мутантов, которые обладали похожей способностью. 


Саблезуб, Росомаха, Леди Смертельный Удар и Дэдпул были экспертами в рукопашных боях. 


[Леди Смертельный Удар — вымышленная суперзлодейка комиксов издательства «Marvel Comics». Одна из главных врагов Людей Икс, и в частности, Росомахи.] 


(П. Сменил название "самовосстановление" на "регенерацию" из-за того, что гг сказал, что способность Кэрол похожа на способности персонажей сверху. Поискал в инете и нашел, что все эти персонажи обладают навыком регенерации, и решил будет правильней сменить название.)  


Было бы странно, если бы способность к регенерации не улучшила физические качества Кэрол. 


Х-Ген Кэрол, вероятно пробудился, когда она была близка к смерти, и дал ей способность к регенерации. Она ещё не была знакома со своими способностями, иначе Люк не смог так легко её победить. 


Но даже так, ее предыдущее нападение было уже довольно хорошим.


Кэрол была молодой девушкой, которая весила не более сорока килограммов, но она могла легко подпрыгнуть на три метра в высоту. 


Люк кивнул. 


- Хорошо, у меня больше нет вопросов. Теперь у тебя есть только один выход. Тебе надо найти школу Ксавьера для одаренных подростков в Нью-Йорке, и попросить Профессора Х принять тебя. Тогда ты будешь в безопасности. 


- Подростков? - Кэрол была ошеломлена. 


Люк не смог сдержать улыбки.  


- Я читал твоё досье. Это правда, что тебе 23, но ты все еще можете обратиться к ним, так как ты только что пробудила свою силу. В конце концов, им нужны учителя. Все в этой школе являются мутантами. Никто не будет на тебя странно смотреть. 


Кэрол с трудом могла это поверить. 


- Правда? Действительно существует такое странное место? 


Люк кивнул. 


- Твоя единственная проблема - это благополучно добраться до школы Ксавьера. На самом деле, для многих организаций существование школы не секрет. Агенты ФБР, которые пытались тебя поймать, должно быть, постоянно следят за школой. 


Кэрол тут же расстроилась. 


Люк на мгновение задумался и пошел в свою комнату. Вскоре он вернулся с пачкой денег. 


Он отдал деньги Кэрол и сказал: “Тут около восьми тысяч долларов. Бери деньги и по дороге в Нью-Йорк выбирай места, на которых нет камер наблюдения. Не въезжай в крупные города, если там есть камеры наблюдения. Кроме того, после того, как ты доберешься до Нью-Йорка, ты не должна безрассудно приближаться к школе Ксавьера. Я предлагаю тебе наблюдать за школой издалека, пока не увидишь каких-нибудь мутантов выходящих из школы. Тогда ты можете попросить их о помощи. Профессора Х - зовут Чарльз. Сейчас он предположительно лысый старик в инвалидном кресле. Шторм - молодая женщина с белыми волосами, Циклоп - молодой человек в специальных очках, а Темный Феникс - красивая девушка с рыжими волосами. 


(П. Если кто забыл, на дворе 2003 год и камеры наблюдения были не так популярны как сейчас.) 


Селина и Кэрол были ошарашены. 


Мгновение спустя Селина спросила: "Как ты все это узнал? Может быть ты…” 


Люк покачал головой. 


- Я не мутант, но не забывай о Роберте. 


Селина быстро все поняла. 


- О, Роберт знает так много людей. Ты узнал об этом от него? 


Люк улыбнулся и сказал Кэрол, которая все еще была ошеломлена: “Запомни, скрытность - это самое главное. Ты должна понимать, насколько коварны ФБР. Если они тебя поймают, ты уже не сможешь убежать."


Уставившись на деньги в своей руке, Кэрол наконец спросила: "Почему ты мне помогаешь?” 


Она подсознательно взглянула на Селину. 


Селина была горячей латиноамериканкой и полицейской. Она была одновременно сексуальна и умна. 


По сравнению с ней, Кэрол была просто обычной девушкой. С точки зрения привлекательности она была, по крайней мере, на один уровень ниже Селины. 


Люк не мог помочь ей, потому что она была красива. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 68.1: Туманный город 


Глава 68.1


(П. Перед тем как начать читать данную главу, советую посмотреть фильм "Мгла" 2007 года. Можно просто посмотреть с перемоткой, что бы лучше понять ситуацию в которую попал главный герой.) 


- Я офицер полиции - сказал Люк, на мгновение задумавшись. "Я знаю, что ФБР преследует тебя из-за твоего Х-Гена. Ты просто жертва, которая не сделала ничего плохого. Ты невиновна, и я не хочу жертвовать невиновным человеком ради своего повышения. Это вопрос принципа.” 


Кэрол снова замолчала, и ей захотелось заплакать. 


Последние несколько дней были для нее адскими. 


Она была застрелена в своей собственной квартире и очнулась в морге, после чего она в ужасе убежала оттуда. 


Непреодолимая ярость побудила ее отомстить своему убийце, но ее чуть не поймали агенты ФБР, которые пошли за ней на склад и оказались вовлечены в перестрелку с гангстерами. 


В конце концов Люк отпустил ее и даже показал как выбраться из этой ситуации. 


Люк был молодым офицером полиции, который мог зарабатывать от пятидесяти до шестидесяти тысяч долларов в год. Учитывая его собственные расходы, восемь тысяч долларов - это были большие деньги даже для него. 


Было очевидно, что Люк только начал работать. Восемь тысяч долларов - это скорее всего, все его сбережения. И все же, он отдал их совершенно незнакомому человеку.


Неужели в этом мире действительно есть такие хорошие парни? 


Кэрол была в растерянности. 


Люк понятия не имел, о чем думала Кэрол, пока он рассказывал ей как нужно маскироваться и обучал её всяким хитростям. 


Его способности, полученные от Салазара, теперь больше подходили Кэрол. 


Только спустя три часа он наконец прервал свою лекцию. 


“Сколько бы ты ни помнила, теперь ты можешь рассчитывать только на себя. - сказал Люк. - А теперь уходи, пока ещё темно.”  


На этот раз Кэрол была гораздо спокойнее. 


Она пришла сюда только для того, чтобы поблагодарить его, однако она получила неожиданную помощь. 


У нее была цель и надежда на будущее. Она уже не была так подавлена, как раньше. 


Если бы она знала куда идти, после того как проснулась в морге, то не стала бы мстить гангстерам, а держалась бы от них как можно дальше. 


Она встала и торжественно поклонилась Люку. 


- Спасибо. Ты хороший человек.


Люк был довольно подавлен.


Эти слова звучали не правильно. Так говорят персонажу в фильме, который после всегда умирал. 


Кэрол больше ничего не сказала и вышла из дома, бросив последний взгляд на Люка. 


Смотря в сторону, в которой исчезла Кэрол, Люк вздохнул "Удачи. Это все, что я могу для тебя сделать." - после чего он закрыл дверь. 


Селина прекрасно провела вечер. Она насладилась вкусной едой, хотя и разделила ее с третьим лицом, и услышала потрясающую информацию. Она также видела, как Люк обучал другого человека. Она была вполне удовлетворена. 


Закрыв за собой дверь, Люк помахал ей рукой. 


- Вставай. Пора работать.


- А? - Селина была ошеломлена. 


- Приберись в комнате. Убедись, что никаких следов Кэрол не осталось. Я не хочу, чтобы агенты ФБР следили за нами. - сказал Люк, хватая инструменты для уборки. 


Селина сделала несчастное лицо. 


За то, что она послушала информацию про мутантов, ей придется заплатить соответствующую цену. 


Пока Люк убирался, он думал о Кэрол. 


Отпустить ее, дать денег и предложить ей выход - вот единственное, что он мог сделать.


На большее он был не способен. 


Сам Чейни был проблемой, а Нью-Йорк - еще большим водоворотом, в который Люк предпочитал не ввязываться прямо сейчас. 


Он мог приобрести способности Кэрол и в ответ старался изо всех сил помочь ей. Теперь будущее этой девушки зависело от её удачи и способностей. 


Люк и Селина убирались в комнате. Как офицеры полиции, они были наиболее знакомы с работой на месте преступления. 


В этой комнате не осталось ничего от Кэрол, ни ее отпечатков пальцев, ни волос. 


Когда они закончили, было уже одиннадцать часов вечера. Каждый из них принял душ, после чего они легли спать. 


На следующий день Люк и Селина отправились в путь на своей машине. 


Лейкин находился в четырехстах километрах к северо-востоку от Хьюстона. Это был относительно отдаленный город. 


Через три часа они поменялись местами. В пятидесяти километрах от Лейкина они въехали в небольшой городок. 


Город назывался Рамфорд. Казалось, он был намного оживлëннее Шеклфорда. 


Люк наблюдал за городом и чувствовал, что это будет неплохим место для отдыха, если в Лейкине будет слишком скучно. 


Из города открывался прекрасный вид и цены здесь были не так высоки, как в больших городах. 


- Мне нужно в туалет. Не видел ничего похожего? - спросила Селина, ведя машину. 


Выглянув в окно, Люк указал пальцем 


- Там супермаркет, давай туда. 


Селина повернула руль и подъехала к супермаркету. 


- Рамфорд не лучше, чем Шеклфорд. 


Люк усмехнулся. 


Селина была горячей и красивой латиноамериканкой, но у нее был характер ребенка. Вполне естественно, что “путешествие” в такое отдаленное и ничем не примечательное место разочаровало ее. 


В ярком утреннем свете они припарковали машину на стоянке рядом с супермаркетом. 


Селина поспешила в уборную. 


Глядя на толпу у входа в супермаркет, Люк нашел это немного странным. 


Все эти люди несли большие сумки из супермаркета, как будто все в супермаркете было по распродаже. 


Несколько человек разговаривали друг с другом, проходя мимо машины. Люк узнал, что вчерашний шторм разрушил множество объектов поблизости, включая дома, автомобили, электрические провода и телефонные провода и даже вышки сотовой связи. 


Люк достал телефон и обнаружил, что не было сигнала. Он попытался позвонить в 911, но не получилось. 


Его это не слишком беспокоило.


Они просто проезжали мимо. Все будет хорошо, если в Лейкин не произойдет такой ситуации. 


Люк услышал вой сирен и оглянулся. По дороге пронеслась длинная вереница машин. 


Были пожарные машины, машины скорой помощи, машины техобслуживания и даже военные грузовики. 


От проходивших мимо горожан он узнал, что неподалеку на горе находится военная база, но не стал обращать на это особого внимания.


В Америке было слишком много таких баз, чтобы удивляться этому. Горожане тоже не находили в этом ничего необычного. 


Через десять минут вернулась Селина. 


- Боже мой, в ванной была такая очередь. Это было похоже на поле битвы. Мальчишка чуть не обмочился. - сказала Селина, наполовину жалуясь, наполовину объясняя. 


Люк просто улыбнулся. 


Внезапно раздался оглушительный сигнал тревоги. 


Они услышали тревожные крики людей и повернули головы, но увидели лишь густой туман, спускающийся с горы. 


Горожане в панике бросились бежать. Многие подсознательно бросились в супермаркет. 


Какой-то старик закричал от ужаса, изо рта и носа у него текла кровь. 


Селина не совсем поняла, что он сказал, но Люк услышал его отчётливо. 


- Монстры! Там в тумане монстры! - закричал старик, пробегая мимо них. 


Нахмурившись, Люк подъехал на машине к супермаркету и сказал Селине, взять все их боеприпасы, оружия и бронежилеты. 


Как разумный человек, считающий безопасность самой важной вещью, Люк всегда был готов к чему-то неожиданному. 


Несмотря на то, что он был в командировке, он захватил с собой все необходимое снаряжение, а также взял больше патронов, чем обычно брал с собой.


Не раздумывая, Селина вытащила все с багажника и положила в машину. 


На самом деле вытаскивать было особо нечего.  


Их запасное снаряжение хранилось в двух сумках, в одной из которых лежали пистолеты и патроны, а в другой - бронежилеты. Все, что ей нужно было сделать, это вытащить их. 


Люк уже отогнал машину в сторону супермаркета и припарковался почти вплотную к стеклянной стене.


Схватив обе сумки, он и Селина быстро вошли в супермаркет. 


Селина еще ничего не заметила, но Люк смутно различал крики, доносившиеся из густого тумана. 


Однако мало кто мог услышать их, так как крики были заглушены звуками сирены. 


Он даже увидел нечто похожее на гигантские клешни, и как эти клешни что-то схватили. 


Ужасные клешни были больше пяти метров длиной. 


Люк сомневался, что его оружие сможет справиться с такими гигантскими существами. Было бы безопаснее сначала спрятаться и наблюдать за всем изнутри. 


Вскоре после того, как они вошли в супермаркет, испуганные продавцы закрыли двери. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 68.2: Туманный город (Продолжение)  


Глава 68.2 


Все, кто был в супермаркете, наконец услышали крики жертв в тумане. Старик, который прибыл раньше, все ещё кричал “монстры”, усиливая всеобщий страх. 


Они были напуганы из-за того, что туман накрыл весь город и окутал супермаркет, из-за чего они не могли ничего увидеть. 


- Наверное, взорвались заводы на западе. Это ядовитый смог мог быть оттуда. - пробормотал кто-то. 


Люк рассмеялся над этой теорией.


Туман не имел химического запаха, это был естественный туман, который нёс запах травы и леса. 


Кроме того, чувствовался запах крови, которая принадлежала только что убитым жертвам. 


Люк схватил Селину и тихим голосом предупредил её держаться подальше от стеклянной стены. 


Гигантская тварь, которую он видел, могла легко разрушить стеклянную стену супермаркета. 


Так что оставаться рядом со стеной было небезопасно. 


В этот самый момент началось землетрясение. 


Застигнутые врасплох люди, попадали на пол. Весь супермаркет был в беспорядке. 


Люк помог Селине восстановить равновесие и отбросил упавшую на него лампу. 


Землетрясение прекратилось спустя секунд двадцать. 


Супермаркет не рухнул, хотя некоторые вещи упали на пол. Люк почувствовал некоторое облегчение. 


Если бы их убежище рухнуло в такой критический момент, это было все  усложнило. 


Каким бы паршивым ни был супермаркет, в конце концов, это было бетонное здание. Все стены были сделаны из бетона, за исключением стеклянной стены в передней части супермаркета. 


По крайней мере, им не придется беспокоиться, что пара клещей появится из ниоткуда, пока они будут прятаться внутри. 


Паника, вызванная землетрясением, вскоре улеглась, но случилось ещё кое-что удручающее. Отключилось электричество. 


От продавцов Люк узнал, что в супермаркете с самого утра работает электричество от собственного генератора. 


Генератор мог быть поврежден из-за землетрясения. 


Потянув Селину за собой, Люк обнаружил невысокого мужчину, к которому обращались как к главному. 


- Ты ведь собираешься осмотреть генератор? - спросил его Люк. 


Босс посмотрел на него, находя его вопрос странным. 


Он кивнул. 


- Да. Нам нужно электричество для освещения и для вентиляции, иначе люди могут задохнуться. 


- Мы пойдем с тобой. - предложил Люк. 


Босс был растерян. 


Люк достал свой значок. 


- Мы детективы из Хьюстона. Мы ехали в Лейкин по делам и остановились тут. Я думаю, мы можем вам помочь. 


Увидев значок, босс вздохнул с облегчением. 


Хотя это не было юрисдикцией Хьюстона, детективы были профессионалами, которые лучше справлялись с чрезвычайными ситуациями, чем гражданские лица.


Он быстро кивнул и позвал двух клерков. 


Еще один человек увидел их и сказал, что тоже хочет присоединиться. 


Люк не возражал. Всегда были волонтеры. 


По пути Люк обнаружил на полке два больших грузовых жилета. Один он бросил Селине. 


Босс подозрительно посмотрел на него. 


Люк улыбнулся. “Не волнуйся, я за них заплачу.” 


Босс ему поверил. Он не думал, что два детектива буду красть вещи, которые не стоят даже ста долларов. 


Все представились друг другу.


Главного звали Олли. 


Одним из клерков, которому было за сорок, был Джим. Он отвечал за обслуживание генератора. 


Вторым клерком был подросток по имени Нортон, которого вызвали помочь с ремонтом. 


Добровольцем был Дэвид. Он был художником, который рисовал картины на соседней горе. 


Однако буря прошлой ночью разрушила его дом на горе и отключило электричество, и единственное, что он мог сделать - это покинуть гору вместе с женой и сыном. 


Команда спустилась в подвал, где было совершенно темно. 


Олли включил фонарик, который держал в руке. 


К счастью, у них был фонарики, так как они продавались в супермаркете. 


Оба клерка тоже включили свои фонарики и огляделись.


Джим пошел в угол, где генератор был защищён железной решеткой.


Какое-то время он проверял генератор, а потом крикнул: “Олли, я не вижу проблем. Я попробую перезапустить генератор.” 


Олли не был специалистом в этом, поэтому согласился перезапустить генератор. 


Джим снова включил генератор и в подвале зажëгся свет. 


Все вздохнули с облегчением. 


Оставаться без электричества в такой ситуации было довольно ужасно. 


Джим, однако, шмыгнул носом и сказал: “Что-то вонючее блокирует вентиляцию. Нортон, я открою дверь. Ты выйдешь и очистишь вентиляцию от грязи.” 


- Нет проблем. - кивнул Нортон. 


Дэвид не мог не вмешаться. 


- Погоди, ты отправишь этого ребенка? Это опасно. 


Джим был зол.  


- Какая опасность? Вентиляционное отверстие находится рядом. Он будет недалеко отсюда. Кроме того, если вентиляционное отверстие будет заблокировано, все задохнутся из-за этого запаха. 


Дэвид снова покачал головой. “Я не думаю, что мы должны позволять мальчику рисковать собой. Плохое качество воздуха не доставит проблем.” 


Джим усмехнулся. "Может быть ты и зарабатываешь больше нас, но не стоит нас учить как надо работать. Нортон, ты готов?" 


Олли, однако, тоже колебался. 


- Джим, почему бы нам не оставить все как есть? У нас все равно есть электричество. Заблокированное вентиляционное отверстие - не большая проблема. 


Но Джим был упрям. “Я не хочу, чтобы меня преследовал этот запах. Нортон, я открою ворота как только ты будешь готов.” 


- Хорошо - с готовностью согласился Нортон. 


Мальчик явно думал об этом как о приключении. 


Когда появился туман, он переносил вещи на складе и по этому не видел всего. Из-за этого, он не особо боялся тумана.


Пока они спорили, Люк оттащил Селину в сторону, достал из сумки бронежилеты, и они оба надели их.


После они надели грузовые жилеты поверх бронежилетов и спрятали надпись "полиция" на своих спинах. 


Когда они закончили, Селина толкнула Люка локтем, спрашивая, не следует ли им вмешаться. 


Люк незаметно дал ей указания. Она быстро все поняла и держалась настороже и подальше от ворот. 


Джим активировал роллетные ворота на выходе из подвала, и она поднялась примерно на полметра.


(П. Если кто не знает, что такое "роллетные ворота", то забейте в инете. На всякий, что бы не говорили, что я допустил ошибку.) 


Нортон сказал ему остановиться и присел на корточки, наблюдая за происходящим снаружи. 


Белый туман медленно втекал внутрь. 


Внезапно Люк что-то почувствовал и рванулся вперёд со скоростью молнии. Он схватил Нортона за шкирку и швырнул его в кучу собачьего корма в нескольких метрах от себя. 


Тем временем Люк быстро отступил и уставился на проем под вратами. 


Ошеломленный на мгновение, Джим уже готов был громко выругаться, когда из тумана показалось огромное щупальце и заползло внутрь. 


Олли и Дэвид в страхе отступили назад. 


Щупальце было невероятно огромным. 


То, что заползло в подвал, уже было длиннее пяти метров. В дополнении к острым концам щупальца, в диаметре оно составляло не меньше двадцати сантиметров. 


И что было ещё ужаснее, на щупальце виднелись ряды шипов. 


Нетрудно было представить, как шипы вонзаются в добычу, не оставляя сил на побег, после чего щупальце обвивается вокруг тела. 


Люк прищурился и огляделся. Затем он швырнул в щупальце арматурный лом. 


Острая арматура тут же пригвоздила щупальце к земле. 


От боли щупальце было готово отступить. 


Однако Люк схватил пожарный топор, висевший на стене и снова метнул его в щупальце. 


Благодаря его огромной силе топор отсек половину щупальца. Щупальце изо всех сил пыталось освободиться от застрявшей части, а после быстро отступило. 


Отрезанное колючее щупальце все ещё сжималось на земле. 


Все были слишком потрясены короткой, но напряжённой битвой, и не могли ничего сказать.


- Джим, закрой дверь. - сказал Люк. 


Джим все ещё был ошеломлен. 


- А? Хорошо. Хорошо. 


Через несколько секунд ворота снова опустились, временно заблокировав опасность.


Люк поднял топор и снова ударил по щупальцу. 


Отрубленное щупальце сжалось и извивалось, как жук. 


Затем заостренный конец щупальца раскрылся, как рот и оттуда хлынула зеленовато-черная жидкость. 


Люк заранее отступил, разрубив щупальце, опасаясь, что оно извергнет в него отвратительную жидкость. 


Когда щупальце наконец перестало двигаться, он посмотрел на всех и сказал: "Дэвид прав. В тумане водятся опасные монстры. Или вы все ещё не верите?” 


Как они могли не верить? Отрубленное щупальце все ещё валялось перед ними. 


Если бы не Люк, Нортон, вероятно, был бы уже мертв. 


“Давайте вернёмся. - сказал Люк. 


- Поскольку снаружи есть монстры, нам придется что-то сделать со стеклянной стеной в передней части супермаркета. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 68.3: Туманный город (Продолжение)  


Глава 68.3


Все представили себе, как стеклянная стена разлетается вдребезги от удара гигантского щупальца и быстро закивали. 


- Олли, для тебя ведь не проблема перенести собачий корм наверх? - спросил Люк. 


Ещё не полностью пришедший в себя Олли посмотрел на пакеты с собачьим кормом, затем понял намерение Люка.  


- Нет. На самом деле, у нас остались трубы и доски после ремонта уборной. У нас также есть…” 


Люк перебил его. 


- Все это может сработать. Попроси Джима и Нортона принести их и пусть укрепят стеклянную стену. Кроме того, найдите здесь пару сильных ребят и попросите их о помощи. Следите, чтобы женщины и дети держались подальше от стеклянной стены. Это понятно? 


Олли слушал и кивал. 


Как менеджер супермаркета, он лучше всех справлялся с подобными делами. 


Работники супермаркета принялись за работу. 


Олли был не менее занят. 


Он должен был послать людей, чтобы перевезти собачий корм и другие предметы, которые могли бы укрепить стеклянную стену. Он также должен был поговорить с людьми и убедить их в том чтобы они спрятались в задней части супермаркета. 


Как менеджер супермаркета, он был наиболее знаком с жителями города, поэтому он был самым подходящим человеком для этой работы. 


Люк поговорил с Дэвидом и также попросил добросердечного художника помочь. 


В подвале, он был против рискованного плана Джима. 


Он, безусловно, будет полезен в поддержании порядка. 


Сами же Люк с Селиной начали осматривать свои оружия и патроны, а также запаслись едой и водой и нашли в укромный уголок. 


Люк воспользовался случаем, чтобы понаблюдать за всем происходящим в супермаркете. 


Он должен был обращать внимание на особых людей в такой ситуации, включая параноиков и нарушителей спокойствия. 


Эти люди всегда появлялись в отчаянные времена. 


Люди - странные существа. 


В отчаянные времена, некоторые пытались сопротивляться и умирали, но не сдавались. Но некоторые сдавались прежде, чем с ними что-нибудь случалось и пытались утащить остальных за собой в могилу.


Последние были похожи на злокачественную опухоль. 


Теперь, когда Люк сам оказался в этой ситуации, он определенно не хотел, чтобы эти люди начали создавали проблемы. 


Они скрыли свои свои личности "полицейских" именно для того, чтобы найти таких людей. 


В супермаркете был полный бардак. Время от времени раздавались крики и возникали потасовки. 


Большинство людей кричали подсознательно, из-за страха, а некоторые делали это специально, чем вызывали только панику и хаос. 


Женщина средних лет лет сорока объявляла, что это Божий суд и что он наказывает тех, кто не почитает его. 


Люк незаметно дал указание Селине. 


Они подошли, и Селина взяла женщину под руку.  


- Ого, вы тоже верующая? Мне нужно ваше руководство. 


Пока она говорила, они потащили женщину прочь. 


У Люка не было времени говорить с женщиной и он просто вырубил её после того, как они покинули толпу. 


- Положи её тело на унитаз и закрой кабинку. 


Селина бросила эту идиотку в туалетную кабинку и захлопнула дверь.


(П. Весь фильм молился, что бы её кто-нибудь грохнул.) 


В супермаркете все еще царил хаос, даже без женщины, вызвавшей беспорядки, но люди быстро начали работать под управлением Олли. 


Мешки с собачьим кормом были сложены у стеклянной стены, которая также была укреплена досками и трубами. 


Жаль только, что собачьего корма было так мало. В результате они смогли заблокировать только одну половину стеклянной стены, а другую заблокировали с помощью полок с продуктами на них. 


Перед стеклянной стеной была расчищена пустая площадка шириной в несколько метров. 


Затем Люк позвал Олли, Джима, Нортона и Дэвида, чтобы обсудить следующий план действий. 


За ними последовали две женщины.


Одной из них была Эйлин, директриса городской школы. Это была старая добрая седовласая дама. 


Другой была Аманда - молодая блондинка, а также учительница из той же школы. 


Люк с улыбкой пожал им руки. 


- Хорошо что вы пришли. Мы должны переместить детей и женщин в офис на случай, если они пострадают в хаосе. Вы должны будете присматривать за детьми. 


Обе женщины удивились, но потом почувствовали, что это было необходимо. 


- Но я не думаю, что родители позволят нам присматривать за их детьми. 


- Сначала отведите детей и их мам


 - сказал Люк. "Если они не хотят идти, не заставляйте их. Это делается только для того, чтобы уменьшить ненужный хаос и защитить детей и женщин.” 


Хотя это было не идеальное, но все же лучшее решение. 


- Найдите несколько надёжных людей, чтобы они помогли, а также заблокируйте коридор ведущий в офис, полками на случай, если кто-нибудь попытается ворваться туда. 


Дэвид быстро кивнул. 


В офисе было гораздо безопаснее, чем в коридоре, где почти негде было спрятаться. Поскольку его жена и сын были с ним, он естественно, согласился с решением. 


Люк посмотрел на Олли и Джима и сказал: “Я только что видел трубы и палки в подвале. Постарайтесь сделать из них в колья и отдайте мужчинам, которые смогут защищаться. 


Все выглядели мрачными, как будто у них было какое-то плохое предчувствие. 


Глядя на них, Люк вздохнул. 


- Хотел бы я сказать, что все будет хорошо, но я думаю, что лучше быть готовым, чем просто ждать своей смерти, ничего не делая, верно? 


Все молча кивнули и принялись за работу. 


К счастью, монстры не напали на супермаркет до наступления темноты. 


Люк и Селина сидели в углу, где было маленькое окошко для вентиляции. 


Люк приоткрыл окно, чтобы послушать, что происходит снаружи.


Большую часть времени стояла полная тишина. Но время от времени раздавались звуки шуршания и жевания. 


Это означало, что монстры, блуждающие в тумане, не были одного вида и охотились друг на друга. 


Это был неплохой исход, но и не очень хороший. 


Внезапно Люк нахмурился. 


- Кто включил свет снаружи? Олли, выключи его!  


- Он включается автоматически каждый день - с сожалением произнес Олли. "Где выключатель? Джим, выключи его сейчас же." 


Джим кивнул и побежал в подвал. 


Однако пять минут спустя свет у входа в супермаркет все ещё горел.


Выражение лица Люка было суровым. Он намекнул Селине, чтобы она была начеку, прежде чем пойти в подвал. 


По пути в подвал он увидел Джима, лежащего на полу и держащегося за голову. 


Он тут же подошёл к Джиму. 


- Что случилось? 


- Как только я пришел сюда, кто-то ударил меня сзади по голове - сказал Джим, схватившись за голову от боли. - Я почувствовала странный запах. 


Люк был мрачен. Странный запах? Он вспомнил кое-кого. 


Голова Джима кровоточила. Ударить чуть сильней и он бы мог умереть. 


- Давай поговорим об этом позже. Как я могу выключить свет? - он отвёл Джима в подвал. 


Борясь с головной болью, Джим указал на коробку и сказал: “Вон там, четвертый и пятый переключатели в третьем ряду." 


- Оба? - спросил Люк. 


- Один - от фонарей на рекламном щите, а другой - для меньших огоньков вокруг него. Они оба должны быть выключены. 


Люк щелкнул выключателями и взял рацию. 


- Селина, свет выключен? 


- Да, но тебе лучше поскорее вернуться. Свет только что привлек множество насекомых. - быстро сказала Селина. 


Услышав это, Люк понес Джима обратно. 


Он передал Джима Нортону и тихо заговорил с Дэвидом. 


- Позаботься об этой сумасшедшей женщине. Она могла напасть на Джима.  


Потрясенный, Дэвид кивнул и посмотрел в сторону психопатки.


Наконец Люк добрался до стеклянной стены. Он мрачно уставился на плотное скопление насекомых на той части стекла, которое не было заблокировано пакетами от собачьего корма. 


Обычные насекомые не были страшными и не смогли бы разбить закаленное и утолщенное стекло. 


Однако именно эти насекомые были необыкновенными. Они были огромными, как цыплята и выглядели опасными, как на них не посмотри. 






Супер детектив в вымышленном мире Глава 68.4: Туманный город (Конец)  


Глава 68.4 


- Все, выключите фонарики, немедленно! - крикнул Люк. 


Хотя он не знал, что это за насекомые, сам их вид доказывал, что они так же зависимы от света, как и многие другие насекомые. 


До этого момента в супермаркете было совершенно темно, и именно яркий свет привлек насекомых. 


К счастью, они смогли пробить стеклянную стену. 


Пока Люк думал об этом, тень, похожая на стервятника, вырвалась из тумана и прыгнула на стеклянную стену, поймав насекомое. 


Что ещё более важно, из-за этого, на стене появилась трещина. 


- Выключи все свет. - спокойно сказал Люк. - Всем оставаться на своих местах. 


Говоря это, он указал на Селину. 


Селина отступила на десять метров назад. Это была ее огневая позиция. Маленькая крепость, защищённая полками. 


Фонарики быстро погасли, но некоторые все ещё горели. Кто-то встревоженно закричал: “Что происходит? Я не могу выключить фонарик!”  


Это лишило Люка дара речи. 


Случались и такие несчастные случаи. Не было ничего необычного в том, что человек не мог найти кнопку, чтобы выключить фонарик, из-за того, что он нервничал. 


У Люка не было времени успокаивать их, все его внимание было сосредоточено на стеклянной стене. 


Со звуком хлопанья крыльев, появились монстры размером с грифов, похожие на древних птерозавров и они прилетели, чтобы полакомиться насекомыми на стекле.  


Наконец, часть стеклянной стены все же треснула, но в той части, которая была заблокирована мешками из под собачьего корма. 


В следующее мгновение раздался еще один треск. На этот раз он был в секции, которая не была закрыта собачьим кормом. 


Большая часть насекомых улетела, но некоторые заползли через щели внутрь. 


Это было вполне естественно. 


В любом случае, в супермаркете не хватало предметов, чтобы перекрыть двадцатиметровую стеклянную стену. Было уже хорошо, что они смогли закрыть половину стены мешками из под собачьего корма. 


Люк, стоявший рядом и схватил биту возле себя и замахнулся ею. 


Бах! Бах! 


Два насекомых упали на землю. 


С точки зрения точности, Люк мог размахивать битой прям перед лицом десятки раз, но все равно не заденет даже кончика носа.  


Люк услышал звуки этих летающих тварей позади себя и развернувшись дважды ударил по ним. 


Бах! Бах! 


На земле теперь валялись четыре насекомых. 


Но они все ещё двигались. 


Люк намеренно сдерживал свою силу, чтобы не размазать их об землю и не разбрызгать внутреннюю жидкость. (На случай, если она ядовитая.) 


Посмотрев на дыру в стене, он засунул туда вещи попавшие под руку, такие как шампунь, вода и детское питание. 


Он огляделся вокруг, чтобы убедиться, что там нет других отверстий, прежде чем снова ударить брыкающихся насекомых, но не размазал их об землю. 


- Олли, найди несколько пластиковых коробок и положи туда насекомых. Но не забывай, главное не притрагивайся к ним. Передвинь их с помощью метлы. - сказал Люк, продолжая наблюдать за ситуацией.


Внезапно, он изменился в лице. 


Гигантское существо пятиметрового роста выскочило из тумана и укусило похожего на птерозавра монстра, стоявшего у входной двери. 


Стекло тут же разлетелось вдребезги. 


Входная дверь была наименее защищённой частью стеклянной стены. Перед дверь стоял деревянный стол с тяжёлыми предметами на нём. 


Однако, все это было сродни пылинки для этого гигантского существа. После удара, они отлетели в сторону, оставив огромную брешь. 


Птерозавроподобные монстры, которые питались насекомыми, казалось, были напуганы новым монстром. Они захлопали крыльями и попытались влететь в щель. 


Люк нахмурился, но промолчал. 


Он не был уверен, что большой монстр не заметит его, если он вдруг начнет говорить. 


В супермаркет ворвались пять монстров, похожих на птерозавров. 


Люк сказал Селине, чтобы она стреляла в случае необходимости, прежде чем броситься вперёд с битой и сбить двух птерозавроподобных монстров. 


Видя, что монстры все ещё отчаянно сопротивляются, Люк использовал чуть больше сил и сломал им шеи. 


После того, как им сломали шеи, монстры перестали двигаться. 


Бах! Бах! Бах!


Селина решительно открыла огонь, попав в самое дальнего монстра, похожего на птерозавра. 


Люк погнался за двумя последними птерозавроподобными чудовищами, которые разлетелись. 


Они пересекли пустое пространство и набросились на людей за стеллажами. 


Люк последовал за монстром к задней части стеллажей и ударил его в момент, когда он собирался укусить кого-то, тем самым отбросив назад в сторону пустого пространства. 


Хотя три монстра-птерозавра были убиты, не было времени праздновать, так как последний уже бросился в сторону толпы. 


Охваченные паникой, люди закричали и бросились бежать. Несколько человек пытались сопротивляться и отбиваться от монстра, но едва могли ровно стоять, так как остальные убегали и толкали их. 


Люк быстро подбежал и сбил с ног нескольких человек, стоявших на его пути. Он добрался до монстра как раз в тот момент, когда тот давил на шею женщины и собирался укусить ее. 


Люк тут же замахнулся битой и ударил монстра по шее. 


Похожий на птерозавра монстр упал и потерял силы для борьбы. 


Однако в толпе царил беспорядок. Они все кричали и бежали. 


Не имея времени позаботиться о них, Люк быстро побежал обратно. 


Крики в супермаркете привлекли внимание гигантского монстра. Он вытянул голову и в замешательстве огляделся. 


Своей огромной силой он отодвинул блокаду на входе. 


Монстр пытался заползти внутрь. 


Когда Люк поспешно вернулся, какой-то человек отступал и беспорядочно размахивал длинным самодельным копьём. 


Люк схватил самодельное копьё лежавшее неподалёку и метнул его изо всех сил. 


Пучи!


С глухим звуком длинное копьё вонзилось в голову чудища. 


Жаль, что Люк никогда не упражнялся в метании копья, а само копьё было всего лишь заострённой трубой. Таким образом, его атака не смогла убить монстра за один раз. 


Монстр зарычал и резко отступил назад. 


Люк же, напротив, не паниковал. Он пнул лежащие на земле трубы и подобрал несколько. 


Бросившись к открытой двери, Люк выпрямился и швырнул ещё несколько труб. 


Три остроконечные трубы полетели одна за другой, и благодаря огромной силе Люка, точно поразили монстра в трёх разных местах. 


Монстр жалобно заревел и упал, успев отступить лишь на десять метров. 


Три трубы были намного тяжелее первого копья. Когда Люк бросил трубы со своей силой, они проникли в голову и живот монстра, став для него фатальным ударом.  


Не обращая внимания на монстра, Люк отступил и задвинул стол обратно к входной двери. 


- Принесите трубы. - закричал Люк.


Некоторые из смельчаков принесли ему трубы.  


Люк скрестил их и положил возле стола для опоры. Наконец, почувствовав облегчение, он взглянул на огромного монстра снаружи через щель. 


Монстр ревел, но был слишком тяжело ранен, чтобы подняться на ноги. 


Наконец-то все вздохнули с облегчением. 


Однако пара огромных клешней внезапно появилась в тумане и схватила ревущего монстра, прежде чем утащить его. 


Раздались чавкающие звуки, которые через пару секунд затихли. 


Земля слегка содрогнулась, когда ещё более страшный монстр ушёл. 


Все были бледны. 


По сравнению с этим с монстров, у которого была видна лишь клешня, пятиметровое чудище напоминало лишь цыпленка. 


Но, вероятно, потому, что он был слишком огромен, монстра не заинтересовали муравьи в супермаркете, из-за чего он просто ушёл. 


- Скажи им, чтобы они перестали кричать. - обратился Люк к немногочисленным людям, стоявшим поблизости. "Никто не выживет, если монстр вернётся." 


Обливаясь потом, они бросились прочь. 


Крики в супермаркете наконец стихли. Родители успокоили детей, а самых шумных отвели в ванную. 


Ванная комната была безопасной и звуконепроницаемой. Там они могли кричать сколько угодно.


После этого случая, все в супермаркете стали осторожничать. 


Кроме офиса и ванной, в супермаркете царила полная тишина. 


Люк вытер пот, который возник наполовину от усталости, наполовину от страха. 


Последний монстр был слишком страшным. Он прикинул, что он может быть метров двадцать в длину. 


Последствия были бы невообразимы, если бы такое чудовище ворвалось в супермаркет.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 69.1: Спасение  


Глава 69.1 


Селина протянула ему полотенце. 


- Ты хочешь немного отдохнуть? - тихо спросила она. 


Люк кивнул и взял полотенце, после чего пошел к их самодельному форт в углу. 


Вдруг он услышал, как кто-то бормочет недалеко от него. 


Он повернул голову и увидел женщину средних лет, которая с энтузиазмом читала проповедь. 


Прислушавшись к ее словам, Люк тихо выругался. 


Женщина средних лет была той самой психованой, которою они вчера вырубили и бросили в кабинку туалета. 


Скорее всего, именно она напала на Джима и пыталась помешать ему выключить свет снаружи. 


Теперь эта женщина снова проповедовала свою теорию о Божьем наказании. 


Люк порылся в корзине и нашел апельсин. 


Он взвесил его на ладони и почувствовав, что вес подходящий и бросил его. 


Свист!


- Читайте Библию. Мы слишком долго оскверняли Бога. Сегодня он хочет, чтобы мы заплатили кровью за то, что сделали. Пришло время. Кровавая жертва, точно так же, как Авраам был готов принести в жертву своего единственного сына, чтобы доказать свою преданность Богу…” - рассказывала женщина. 


Бах!


Какой-то предмет пролетел в темноте и голова женщины дернулась назад, когда апельсин попал ей прямо по рту. 


Апельсин разорвало на части и кусочки разлетелись в сторону. 


Все были ошеломлены. Они потрогали жидкость на своих лицах и с облегчением вздохнули, после того как подтвердили, что это не кровь. 


Они посмотрели на то, что взорвалось у женщины во рту. Это оказался огромный апельсин. 


Они огляделись вокруг, но не увидели ничего, кроме темноты, а также удивленных лиц тех, кто смотрел на них. 


Путонг!


Женщина средних лет упала в обморок. 


Она действительно не была избранной. Удар от апельсина был слишком сильным для нее и она просто потеряла сознание. 


Люк сунул руку обратно в карман и насвистывая, зашагал в сторону своего угла. 


Селина тихо рассмеялась и поцеловала его в щеку, когда он сел. Она похвалила его. 


- Дорогой, ты прекрасно справился. 


Люк пожал плечами. 


- Чепуха. Это сделал апельсин. 


После того, как психованая была вырублена апельсином, супермаркет погрузился в тишину. 


После целого дня паники и страха все были измотаны.


Люк отдыхал, а Селина оставалась сторожить. 


В такой ситуации, он не доверял никому, кроме Селины. 


После трёх часов сна, Люк проснулся. 


Он похлопал уставшую Селину по плечу и сказал: "Ты должна немного отдохнуть.” 


Селина тут же легла рядом с ним и укрылась одеялом. Вскоре она заснула. 


Слушая звуки снаружи, Люк задумался. 


Останавливаться здесь не получится. 


Это был всего лишь маленький городок. 


Ему сказали, что связь здесь не работает. Слухи о военной базе, которые он слышал возле супермаркета, также намекали на сложность это дела. 


Люк не собирался ставить свою жизнь на совесть военных. Он должен был покинуть это место, если хотел выжить. 


Однако сейчас ехать было слишком рискованно. 


Машина не могла защитить его и Селину от огромного монстра, которого они видели. 


Выбраться отсюда будет непростой задачей. 


Он долго напряжённо думал. 


Вдруг кто-то тихо подошёл к нему. 


Люк заметил, что это была женщина. 


Она наклонилась ближе и тихо сказала: “Спасибо, что спас меня прошлой ночью.” 


Люк кивнул. Наконец он вспомнил, кем была эта женщина. 


Именно ее вчера чуть не убил похожий на птерозавра монстр. 


Ей было около тридцати. Ее одежда не бросалась в глаза, но Люк понял, что она принадлежит люксовому бренду и стоит по меньшей мере тысячу долларов. 


Дорогие женские часы на запястье также намекали на ее состояние. 


Ее тщательно подстриженные волосы и ногти были тому доказательством. 


- Меня зовут Элис Миллер. 


Она села рядом с Люком и тихо продолжила говорить: "Я генеральный директор крупной компании.” 


Видя, что Люка это не интересует, она на мгновение заколебалась, но все же сказала: "Я надеялся, что вы сможете спасти мою дочь.” 


Люк удивленно поднял брови. 


- За пределами супермаркета? Хе-хе. Я не хочу умирать раньше времени. 


- Я могу дать тебе много денег - предложила Элис. “Как насчёт ста тысяч?” 


Люк покачал головой. 


- Миссис Миллер, когда ты мертв, то деньги совершенно бесполезны. 


С тяжёлым сердцем Элис удвоила награду.  


- Двести… Нет, пятьсот тысяч. Я могу выписать чек. Как только вы спасëте мою дочь, вы сможете снять деньги с моего счета. 


Люк без колебаний отказался. 


 - Извините. Не интересно. 


Элис поникла и по её щекам потекли слезы. 


- Моей дочери всего восемь. Она уже полдня сидит дома одна. 


Люка это позабавило. 


- Миссис Миллер, простите мою прямоту, но трудно сказать, сколько людей за пределами этого супермаркета все еще живы. Как мы можем спасти вашу дочь, если сами едва можем о себе позаботиться? 


Элис злилась до тех пор, пока не услышала: “Берегите себя.”  


Она наклонилась ещё ближе и сказала: “Что, если я смогу  вытащить нас отсюда? 


Люк приподнял бровь. 


- Расскажите поподробней. 


- У меня на заднем дворе стоит вертолет - сказала Элис. 


Люк был ошеломлен. 


- Вы шутите? 


Вертолеты не были чем-то необычным, но они определенно были бы необычны в таком маленьком городке. 


- Вы можете спросить кого угодно - сказала Элис. "Все знают, что я всегда прилетаю сюда на вертолете. Не забывайте, что я генеральный директор крупной компании. Я могу позволить себе это." 


Нахмурившись, Люк на мгновение задумался, а затем сказал: "Я дам вам ответ до рассвета.” 


Элис на мгновение заколебалась. 


- Чем скорее, тем лучше. Моя дочь почти не двигается из-за аутизма, но она может искать еду или пойти в туалет. Я боюсь…” 


Люк кивнул головой. 


Наконец Элис ушла. 


Нахмурившись, Люк разбудил Селину и рассказал ей о предложении Элис. 


После двух минут обсуждения они решили, что должны рискнуть. 


Если, конечно, у этой Элис есть вертолет. 


Селина встала и проскользнула в офис. Она нашла некоторых женщин, которые не спали и спросила их о вертолете. 


Люк нашел Олли и нескольких клерков и вместе с ними проверил информацию Элис. 


Как оказалось, Элис не лгала. 


Она часто летала сюда на вертолете в отпуск вместе с дочерью. 


Кроме того, ее дом находился всего в пятистах метрах от супермаркета.


Люк поддался искушению. 


Вместо того чтобы ждать подкрепления здесь, он предпочел бы найти выход самостоятельно. 


В небе могли быть монстры, но по наблюдениям Люка, в воздухе не было особого шума. 


Похоже, насекомые и птерозавроподобные монстры не могли летать на больших высотах. 


Пока вертолет сможет быстро подняться в воздух, он может избежать большинства опасностей. 


Конечно, в небе могли быть и более опасные существа, но тут не было абсолютно безопасного выбора. 


Люк предположил, что ждать подкрепления гораздо опаснее, чем искать вертолет и спасаться бегством. 


Это потому, что в Рамфорде жило всего несколько сотен человек. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 69.2: Спасение (Продолжение)  


Глава 69.2


Несмотря на то, что вчера в супермаркет пришли жители из других городов, их было все ещё меньше тысячи.


Люк узнал об этом из вчерашнего разговора с Олли. Это тоже было его самым большим беспокойством.


Если за этим инцидентом с туманом стоят военные, что они будут делать, чтобы уничтожить монстров в тумане?


Люк чувствовал, что если будет и дальше ждать помощи, то сам станет жертвой.


Подумав об этом, он посмотрел на Селину и снова отправился на поиски Элис Миллер.


- Вы уверены, что у вас дома есть вертолет? - тихо спросил Люк.


Взволнованная Элис быстро кивнула.


- Да, и прежде чем я сюда прилетела, он прошел полное техобслуживание. Масляный бак также полон.


Люк глубоко вздохнул.


- Ладно, готовьтесь. Мы отправляемся в семь.


Элис была очень встревожена.


- А мы не можем выехать немедленно?


Люк закатил глаза.


- На улице темно. Я не настолько безумен, чтобы сражаться вслепую. Я также не хочу привлекать насекомых.


Элис не могла ничего сказать.


Там действительно было слишком много насекомых. Кроме того, насекомые могли привлечь птерозавроподобных монстров, которые чуть не убили её.


Люк посмотрел на часы и сказал: "Уже пять часов. Мы отправимся через два часа.”


Элис кивнула и просто легла рядом с ними, чтобы успокоиться.


Люк ничего не сказал.


Он не мог винить мать, готовую на все ради дочери.


Дав Селине отдохнуть, Люк начал готовиться.


Карта города была простой. Он уже получил копию в супермаркете.


После многократного изучения маршрута к дому Элис, Люк стал более увереннее.


Отсюда до дома Элис было всего пятьсот метров, что займет не больше трёх минут езды на машине.


Что же касается того, встретятся ли они с гигантскими монстрами, то это будет зависеть от их удачи.


Управлять вертолетом не составит труда. Салазар, которого Люк убил, знал как управлять вертолетом и Люк перенял это умение.


Вертолет Элис был простым двухместным транспортным средством, но там было достаточно места, чтобы вместить троих взрослых и одного ребенка.


Размышляя об этом в течение долгого времени, Люк чувствовал, что сейчас самое подходящее время, чтобы начать молиться.


Если им повезет, они уберутся отсюда и найдут в безопасное место в течении десять минут.


Если им не повезет, вполне возможно, что они столкнутся с гигантским боссом-монстром, как только выйдут отсюда.


В половине седьмого Люк разбудил Селину и Элис и велел им собираться.


Тем временем он нашел Олли и Дэвида и сообщил им, что уезжает.


Они оба были удивлены, узнав, что Люк собирается помочь Элис найти ее дочь.


Но это был собственный выбор Люка. У них не было причин держать его здесь.


Люк только что перестроил укрытия для горожан. Все были перемещены на склад и в офис в задней части супермаркета, а из товаров сделали блокаду.


В этой ситуации, даже если какой-то монстр вломится в супермаркет, все будет не так хаотично, как прошлой ночью.


Учитывая обстоятельства, это был самый безопасный подход.


Никто из горожан не хотел бросать вызов монстрам.


Женщина-психопатка, которая была здесь самой большой помехой, была вырублена Люком прошлой ночью. Половина её зубов исчезли, а губы распухли. У нее также были явные признаки сотрясения мозга.


Даже если бы ее мозг был в порядке, она не смогла бы снова создавать хаос и подстрекать людей.


Разобравшись со всем, Люк повел Селину и Элис к входной двери. Он кивнул Олли и отодвинул стол с трубами, загораживавшие вход.


Все трое забрались в машину Люка, которая стояла неподалеку.


Не включая фары, "форд" тихо развернулся и въехал в бесконечный туман.


Олли и Дэвид некоторое время пребывали в растерянности после того как закрыли дверь в супермаркете, а после снова спрятались в безопасном месте и стали ждать спасения.


Машина Люка медленно ехала по дороге, словно призрак.


Он не осмеливался ехать слишком быстро, опасаясь наехать на что-нибудь.


Машина двигалась так, словно плыла в океане тумана.


Элис прикрыла рот полотенцем. Люк попросил ее сделать так, на случай, если она бессознательно закричит.


Если она захочет что-то сказать, то может сначала убрать полотенце.


Сердце Элис бешено колотилось, когда Люк двинулся вперёд.


Люк не растерялся. Он был на правильной дороге и добрался до ее дома за две минуты.


Заметив почтовый ящик соседки, она тихо сказала: "Мой дом в десяти метрах отсюда.”


Люк тихо остановил машину и сказал: "Следуйте за мной.”


Затем он вышел из машины, а Селина и Элис последовали за ним по пятам.


Через пару секунд они подошли к двери дома. С помощью ключа Элис, Люк открыл дверь и вошёл.


Когда Селина и Элис вошли, он сразу же закрыл дверь.


Махнув рукой Элис, он направился прямо в ее комнату на втором этаже.


Кровать в ее комнате была пуста.


Элис, однако, не нервничала. Она открыла дверь ванной и они увидели маленького ребенка, скорчившегося в ванне.


Дрожа, Элис позвала: "Кэрри! Кэрри!”


Люк похлопал ее по плечу и сказал отступить назад.


Придя в себя, Элис тут же уступила ему дорогу.


Люк шагнул вперёд и осмотрел девочку. Затем он тихо сказал Элис: "Она в порядке, хотя ей нужна еда и вода. Давайте сначала выберемся отсюда.”


Элис не была идиоткой, она быстро кивнула.


Кэрри была не в лучшем состоянии, но и не в смертельной опасности.


Из-за своего аутизма она была тихой и обычно пряталась в ванной, когда рядом не было никого, кто мог бы составить ей компанию.


Возможно, именно поэтому её не нашли монстры.


Все трое вместе с Кэрри спустились вниз.


Люк медленно открыл заднюю дверь и в комнату ворвался густой туман.


Он неторопливо двинулся вперёд, держа биту наготове.


Пройдя метров десять, он увидел вертолет Элис.


Люк открыл дверь вертолета и сел в кресло пилота. Затем он начал осматривать его.


Мгновение спустя он завел вертолет.


Настал самый опасный момент.


Поскольку это была чрезвычайная ситуация, ему пришлось пропустить большую часть стандартных проверок полета. Однако вертолет, в конце концов, не был автомобилем и не мог взлететь, просто нажав на педаль газа.


Когда винты вертолета начали вращаться, раздался оглушительный шум.


Люк ждал пока винты наберут обороты, чтобы вертолет смог взлететь.


Он чувствовал, что за ним наблюдают, но монстры были незнакомы с вертолетом и бешено вращающиеся пропеллеры не давали им возможности приблизиться.


Каждая секунда длилась словно год.


Ждать, пока вертолет прогреется, было слишком мучительно, когда повсюду были монстры.


Наконец Люк сказал по рации: "Вы можете выходить.”



Супер детектив в вымышленном мире Глава 69.3: Спасение (Конец)  


Глава 69.3 


Через несколько секунд Селина и Элис выбежали вместе с Кэрри. 


Селина поднялась на борт первой, а затем подала Элис руку. Все расселись по местам. 


Люк наконец закрыл дверь со своей стороны. Элис тоже закрыла дверь со своей стороны. 


Вертолет медленно набирал высоту.


В тумане, вертолет был похож на крошечную птичку, которая изо всех сил пыталась улететь из своей клетки.


Постепенно вертолет поднимался все выше и выше.


Люк наконец-то успокоился.


Теперь вертолет был почти в сотне метров над землей. Риск возникновения опасности был значительно меньше.


Внезапно Люк почувствовал, что что-то не так, и подсознательно развернул вертолет.


Через две секунды вертолет пронесся мимо чего-то.


Сердце Люка колотилось, несмотря на его обычное спокойствие.


Селина и Элис затаили дыхание, не смея издать ни звука.


В тумане мимо вертолета прошло гигантское существо.


Люк видел, что существо смотрело на вертолет, но после просто ушло.


Он невольно взглянул на приборную панель. Теперь они находились на высоте 120 метров. 


И все же гигантское существо смотрело на вертолет в упор. 


Значит, он был ... более ста метров высотой? 


Люк не ожидал, что действительно столкнется с боссом-монстром. 


Кроме того, он не ожидал, что монстр окажется настолько огромным, что не обратит на них внимания. 


Вероятно, это было похоже на то, как львы не интересуются мухами. Вертолет едва ли заполнит рот этого монстра-босса.


Вертолет прорвался сквозь густой туман, когда поднялся на пятьсот метров. Утреннее солнце на горизонте освещало людей внутри вертолета.


В этот момент даже такой спокойный человек, как Люк, чувствовал себя так, словно заново родился.


В восемь часов утра вертолет приземлился в Хьюстоне. Всем им посчастливилось сбежать.


Детектив из отдела по расследованию особо тяжких преступлений как раз собирался завтракать, когда увидел Люка и Селину на аэродроме. Он был удивлен. 


- Люк, Селина, вы вернулись?


Люк и Селина приветствовали его улыбками. 


- Крич, доброе утро.


Крич посмотрел на вертолет, находя это странным. 


- Почему ... вы вернулся на этом?


Люк усмехнулся. 


- Мы попали в аварию. Друг привез нас сюда на вертолете.


Крич не был полностью убежден, но больше ничего не спрашивал.


Детективы держали свои дела в секрете и делились ими только со своими лучшими друзьями.


Люк и Селина были новичками и они не были знакомы друг с другом.


Поэтому Крич просто кивнул и ушёл. 


Люк и Селина вошли в полицейский участок вместе с Элис и ее дочерью.


Селина остановилась у автомата рядом с дверью и сунула несколько монет. 


Выпали две банки "Доктора Пеппера" и две упаковки из под молока. 


Селина отдала одну банку "Доктора Пеппера" Люку, а молоко - Элис.


Наблюдая за тем, как Селина наслаждается своим "Доктором Пеппером", Люк покачал головой и мог только выпить свою банку. 


Ему никогда не нравился "Доктор Пеппер", но Селина с давних пор пытается заставить его полюбить этот напиток. Цитируя ее: "партнеры должны делиться приятным вместе."


Трудно сказать, было ли это из-за того, что прошлой ночью он надышался странным туманом, но Люк вдруг почувствовал, что на вкус он не так уж и плох. 


Наслаждаясь напитками, они отвели Элис и ее дочь в кабинет Томаса.


Люк попросил Элис подождать. Он постучал в дверь, и послышался голос Томаса. 


- Войдите. 


Люк с Селиной вошли. Томас нахмурился и но ничего не сказал.


Как заместитель начальника полицейского участка, он не хотел, чтобы подчиненный его подчиненного приходили к нему напрямую, даже если Люк был его собственным человеком.


- Шеф, нам нужно кое о чем доложить - сказал Люк, вытянувшись по стойке смирно. 


Томас нахмурился. 


- Почему бы тебе не написать отчёт?


- Мне очень жаль, шеф, но я не думаю, что смогу написать отчёт.


- Почему? - спросил Томас.


- Офицер Брок передал нам дело о пропавшем полицейском в Лейкине, поэтому мы вчера выехали туда. 


Томас на мгновение растерялся. 


- И что? 


- Прежде чем мы добрались до Лейкина, мы столкнулись с чрезвычайной ситуацией в Рамфорде, в городе который находится в пятидесяти километрах от Лейкина. Город теперь окружен странным туманом. Странные существа в тумане убили множество жителей. Выжившие ждут подкрепления в супермаркете.


Томас был ошеломлен. 


- Ты что, шутишь? Вы насмотрелись фильмов ужасов?


- Нет, шеф - ответил Люк. "Вы сможете это подтвердить, когда проверите. Я пришел, чтобы спросить, как я должен написать отчет.


Томас помрачнел.


Он не был идиотом.


Люк явно пытался втянуть его в это дело, чтобы разделить ответственность.


Однако… сможет ли он остаться без участия?


Подумав хорошенько, он сказал: "Пока ничего не пишите. Кроме того, у вас с Селиной три выходных дня. Никому не говори, что случилось в Рамфорде. Все ясно? 


Люк кивнул. 


- Понятно. Мне нужно говорить это капитану Броку?


Томас махнул рукой. “В этом нет необходимости. Я сообщу ему. Вы можете оставаться в гостиной до дальнейшего уведомления.”


Когда они ушли, Томас начал звонить.


Тридцать минут спустя он сидел в своем кабинете, пораженный и сильно вспотевший.


Мгновение спустя он вдруг понял, что происходит, и выругался. 


- Брок, ты чертов идиот! У тебя и правда куча мелких трюков.


Что действительно взбесило Томаса, так это то, что Брок вовремя передал дело Люку.


Если бы это случилось днем позже, Томас не был бы так зол.


Ну и ладно. Томас все ещё был бы зол, потому что именно он открыл это дело.


Если бы не он, Уэстсайдский полицейский участок вообще не стал бы вмешиваться в расследование в Лейкине. 


В результате он стал жертвой собственных действий.


Ситуация была довольно сложной. Сотни людей оказались в ловушке в Рамфорде и только два его детектива спаслись оттуда.


Трудно сказать, повлияет ли этот инцидент на его положение.


Можно ли его винить? Конечно, нет.


Он был заместителем начальника. Он не мог ошибиться. Это могла быть только вина его подчиненного.


Люк и Селина не сделали ничего плохого. Можно ли винить их за то, что они лишь выполняли свою работу? 


Итак, Брок был здесь единственным виновным.


Если бы Брок не отправил Люка и Селину в Лейкин, Томас не попал бы в эту ситуацию. 


Делая это, Брок пытался надавить на новичков, а также показывал свою оппозицию Томасу.


Кроме того, Брок был не его человеком, а начальника Фарадея.


Это было также причиной, по которой Брок осмелился доставлять проблемы Люку и Селине. 


Пока речь шла о работе, Брок не боялся Томаса.


Но прямо сейчас… Томас усмехнулся и позвал Брока, сказав ему, что у Люка и Селины есть три выходных дня из-за особой ситуации.


Затем Томас потянул за какие-то ниточки и спросил полицеского участка в Лейкена о Рамфорде.


Люк и Селина отправились в гостиную вместе с Элис и ее дочерью. Проходя мимо своих столов, они взяли несколько закусок, которые были там. 


Гостиная - это лишь загороженный угол в офисе. 


(П. Автор очень любит всякие углы.) 


Здесь стояли столы, стулья и диван для отдыха. 


Люк и Селина нашли два одеяла для Элис и ее дочери. 


Потом они сели за стол и принялись за еду. 


Наслаждаясь бутербродами, молоком и шоколадом, Люк наконец-то нашел время проверить систему и узнать, что он заработал за прошедший день.






Супер детектив в вымышленном мире Глава 70: Награда и вопросы от старых друзей  


Глава 70:


Читая уведомления от системы, Люк был удовлетворен.


Он заработал больше 2000 очков опыта и кредитов за спасение горожан в супермаркете, благодаря чему поднял уровень.

Система: Опыт пользователя достиг 3000 очков

Уровень повышен: 7


Дополнительные очки характеристик: 4



После пятого уровня он начал получать на одно очко характеристик больше.


Это означало, что его сила может достичь 40 очков к тому времени, когда он достигнет 11 уровня.


У него также будет достаточно кредитов, чтобы приобрести "базовую способность регенерации."


Он прочитал отчёт о вскрытии Кэрол и лично спросил ее об этом.


Кэрол была ранена в живот и в сердце, что было смертельно для человека. Однако на следующий день она пришла в себя.


Для Люка, эта способность была более соблазнительной, чем любая другая способность.


С этой способностью, он мог бы стать более смелым в получении опыта и кредитов.


Ни обычные гангстеры, ни слабые суперзлодеи не представляли бы для него никакой угрозы.


Он добавил одно очко к силе без малейшего колебания. Теперь его характеристики выглядели так:

Сила 21

Ловкость 20


Ментальная сила 14



У него осталось 3 свободных очка для характеристик, 1830 очков опыта и 7630 кредитов.


До сих пор он потратил всего 700 кредитов на "базовый навык огнестрельного оружия", "базовый навык специального боя", "базовый навык тактического командования", и "базовый навык пилотирования".


Его внимание привлекло ещё одно уведомление.

Система: Вы получили благодарность Элис Миллер.

Теперь вы можете изучить все ее навыки/способности.


Список способностей Элис Миллер: "базовая способность регенерации" (Х-Ген. Обязательное условие: 40 очков силы.) 10 000 кредитов.



Прочитав уведомление, Люк задумался.


Элис не была похожа на мутанта. Неужели она скрывалась все это время?


Вскоре он перестал думать, потому что все равно приобретёт способности Элис или Кэрол.


Однако он был расстроен тем фактом, что для того, чтобы приобрести "базовую способность регенерации" Кэрол или Элис, его сила должна была достигнуть 40 очков.


Он думал, что при приобретении одинаковых способности у разных людей, будут разные требования. Однако, по-видимому, требования оставались теми же.


Когда его сила достигла 20 очков, его телосложение и сила были улучшены. А что насчёт 40 очков? Будет ли это ещё одним прорывом его силы? Вполне возможно, что его тело не сможет принять "базовую способность регенерации" до этого момента.


С другой стороны, Кэрол и Элис не были в два раза сильнее чем Люк.


Таким образом, способность системы к регенерации может быть основана на другом механизме.


Маловероятно, что система заставит его гены мутировать.


Пока Люк размышлял над этим, кто-то постучал в дверь гостиной.


Он обернулся и увидел двух мужчин в черном. Он приветствовал их улыбкой.


- Капитан Уэйльс, агент Чарльз, рад снова вас видеть.


Двое мужчин кивнули и улыбнулись.


- Мы приехали, как только получили ваш звонок. Мы должны опросить вас о прошлой ночи.


Люк кивнул.


- Ладно, сначала я должен доложить шеф Томасу.


Он позвонил Уэльсу, когда летел на вертолете.


С участием ЩИТ, военные не будут пытаться заткнуть Люка.


Уэльс сделал жест “непременно".


Люк позвонил Томасу и вскоре повесил трубку.


- Может, нам пойти куда-нибудь ещё? Кроме того, это Элис Миллер и ее дочь.


- Мы их знаем, не волнуйся.


Он и его коллега заняли две комнаты для встреч, намереваясь допросить Люка и Селину отдельно.


Они не стали занимать комнаты для допросов, потому что Люк и Селина не хотели сидеть там, где сидели преступники.


Селина купила ещё две банки "Доктора Пеппера" и отдала одну Люку.


Так как она, наконец, заставила Люка закончить целую банку "Доктора Пеппера", она решила, что и дальше будет заставлять Люка пить только его.


Оба фальшивых агента ФБР чувствовали себя странно, но в то же время испытывали облегчение.


Уэльс явно не считал Люка и Селину подозреваемыми, когда задавал им вопросы.


Это было вполне разумно. Досье Люка и Селины были чисты, и ЩИТ уже знал, что стоит за инцидентом с туманом в Рамфорде.


Люк и Селина, напротив, выросли в Шеклфорде. В них не было ничего подозрительного.


До этой поездки они пробыли в Хьюстоне всего три дня.


Беспомощно отправленные в Лейкин своим боссом, они просто случайно проезжали мимо Рамфорда.


Кроме того, Уэльс лично участвовал в деле о контрабанде и именно он подписал соответствующий рапорт.


Таким образом, Уэльс был здесь только потому, что это было рутинным делом и он должен был убедиться в том, что они не разболтают информацию.


Они явно не могли допросить Люка и Селину как преступников.


По этим причинам беседа прошла вполне успешно.


Через несколько часов Уэльс закончил свои расспросы и попрощался с ними.


Однако он забрал с собой Элис и ее дочь.


Уэльс не сказал Люку почему. Он только сказал, чтобы тот не беспокоился о них.


Что мог сказать Люк? Он был всего лишь мелким детективом и определенно не мог указывать “17-му отделу ФБР”, что они могут или не могут делать.


Он мог лишь пожелать удачи и смотреть на то, как она садится в вертолет Уэльса.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 71: Офисная политика 


Глава 71:  


После этого, Люк наконец избавился от всех своих проблем. Он наслаждался трёхдневным отдыхом. Никто его больше не беспокоил. 


Поскольку два фальшивых агента ФБР заставили их подписать ещё одно соглашение о неразглашении, Люк знал, что Щ.И.Т взял на себя эту проблему. 


С участием Щита - ни ФБР, ни полиция не могли снова взяться за это дело. 


Если они захотят узнать больше об этом, им придется обратиться к Щиту, или к призрачному 17-му отдел ФБР, у которого не было даже офиса. 


Томас никогда не спрашивал о Люке и Селине и они, естественно, не заглядывали к нему. Они просто продолжали выполнять свою обычную работу.


Лицо Брока исказилось, когда он увидел их. 


Он не мог скрыть своего гнева. Или, скорее, он вовсе не хотел его скрывать. 


С гневной физиономией он кинул им папку с делом и заставил приступить к работе. 


Люк и Селина никак не отреагировали, словно вовсе не заметили выражения его лица. 


Никто не стал с ними здороваться, когда они вернулись к своим столам. 


Очевидно, теперь все знали, что Брок был недоволен ими. Они предпочли бы не злить своего босса, разговаривая с двумя новичками, которых едва знали. 


Люка и Селину это не беспокоило. Селина даже сказала тихим голосом: "Ещё раз, ты был прав. Этот парень действительно мелочный.” 


Люк спокойно читал дело. 


- Ему просто не повезло. Его уловка была слишком легко раскрыта. 


Прочитав досье, Люк бросил его обратно на стол и откинулся на спинку стула. 


- Теперь он стал умнее. Он дал нам небольшое дело. 


Селина прочла файл и поняла. 


- Это дело о пропавшем человеке. Ничего не случится, если мы ничего не найдем после пары дней поисков. Или, скорее, в конце концов мы можем узнать, что эта женщина сама сбежала из-за домашнего насилия. 


Люк кивнул. 


- Вот именно. Пойдем, мы все равно должны работать над этим делом. Это также шанс для нас, чтобы познакомиться с этим районом. Не думаю, что Брок сможет долго нас подавлять и доставлять проблемы давая сложную работу. 


Поскольку они были здесь новичками, им приходилось брать дела у Брока. 


Но как только они установят свои собственные связи, многие дела перейдут непосредственно к ним.


Многие детективы из отдела по расследованию особо тяжких преступлений оставляли свои контакты людям, причастным к определенным случаям. 


Когда эти люди попадали в беду, они обращались к знакомым детективам, и они брались за эти дела. 


Если бы детективы смогли создать свою сеть информаторов, они также смогли бы раскрывать дела с зацепками, которые получат от своих информаторов. 


А поскольку именно детективы находили эти дела, то обычно именно они ими и занимались. 


Брок мог бы попросить кого-нибудь другого заняться конкретным делом, если бы знал, о чем идёт речь. Однако он не мог следить за всем. 


Тот, кто нашел дело, был ответственен за него. Это было негласное правило. 


Это правило нарушалось только тогда, когда некоторые детективы не могли раскрыть дела, которые они находили, или даже причиняли много неприятностей, пока они этим занимались.  


Люк все ещё был здесь новичком. Он не спешил искать собственные дела. 


Неплохо было бы провести несколько месяцев, знакомясь с территорией. 


В течение следующих двух дней, Люк не продвинулся в расследовании дела о пропаже человека. 


Он расспросил соседей и коллег пропавшей женщины, но ничего интересного не нашёл. 


В ее муже тоже не было ничего подозрительного. Дело зашло в тупик. 


Селина была несколько встревожена, но Люк был расслаблен. 


Пока они расследовали это дело, он искал место, где бы они могли тренироваться. 


Практика стрельбы была простой. Полицейский участок сотрудничал со стрельбищем и тренироваться в стрельбе там было дёшево. 


Люк, наконец, нашел место, где были отдельные комнаты, где они могли практиковать бразильское джиу-джитсу. 


В полицейском участке было легко найти записи о подобных местах. Тем не менее, они должны были проверить окружающую среду и цены лично. 


Неподалеку от полицейского участка они нашли клуб боевых искусств, владельцем которого был китаец средних лет. 


Но Люка это не волновало. Он просто снимал комнату в клубе. 


В клубе было много пустых комнат, так что хозяин быстро согласился с ценой. 


Ну, Селина, возможно, тоже была одним из факторов, способствующих этому. 


Красивая девушка была гораздо убедительней в подобных переговорах. Владелец клуба, конечно же, не откажется от возможности поговорить с ней подольше. 


После того, как они заключили сделку, они вдвоем работали над делом в течение дня и тренировались после работы. 


Теперь, когда у нее было место, где она могла выплеснуть свой гнев, Селина не была так взвинчена, как раньше. 


Каждый раз, когда Брок поручал им новое дело, он критиковал их за то, что они недостаточно усердно работали над делом о пропавшей женщине. 


Люку пришлось несколько раз тайком тянуть Селину за руку, чтобы она не сделала ничего необычного. 


Ему было наплевать на все эти замечания. 


Кроме того, Брок не смог бы ругать их за пределами своего офиса. 


Если Брок осмеливался так говорить при всех в полицейском участке, то это все равно, что оскорбить их всех, поскольку у каждого из них были кучи дел, которые оставались нераскрытыми в течение нескольких месяцев, если не лет. 


Люк просто наблюдал за выступлением Брока, а когда тот закончил, то просто ушел с новым делом. 


Но попрощался он уже не так учтиво, как прежде. Он просто потащил Селину прочь. 


Брок был зол, но ничего не мог поделать. 


Люка и Селину поддерживал Томас и они внесли свой вклад в крупное дело. У Брока было не особо много способов доставлять им проблемы.


Несколько дней назад, Томас вызвал его и накричал на него, заявив, что он упрямый идиот. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 72: Ещё одна командировка?  


Глава 72: 


Брок не осмелился перечить Томасу. 


Поэтому, Люк и Селина казались ему ещё более невыносимыми. 


Если бы они отвечали на его оскорбления и проклинали его, то это бы записали в их досье. 


Однако, они не спорили с ним на прямую, а вместо этого, показывали свое неповиновение более тонко. Брок понимал, что с ними уже невозможно помириться. 


Люк, может быть и был молод, но ему казалось, что он видит всё насквозь. 


Брок не мог отступить. 


Его фракция, его личность и его положение не позволяли ему отступить перед двумя новичками. 


В тот же день у них появилось ещё одно дело. 


Прочитав материалы дела, Люк подошёл к Броку. 


- Сэр, а полицейскому управлению Хьюстона разрешено участвовать в этом деле? 


На самом деле он хотел спросить: "А ты не боишься, что снова что-то случится?" 


Это был случай в Вулфкиле, к востоку от Хьюстона. Одна пара была объявлена пропавшей без вести. 


- Это не входит в нашу юрисдикцию, так что вы будете только помогать в расследовании. Этим делом займется местная полиция. Есть проблема? Отдел занимается многими подобными делами. Если тебе это не нравится, ты можешь сообщить об этом заместителю начальника Томасу. 


- Ладно, я понял. Я пойду готовиться. - спокойно сказал Люк, после он повернулся и вышел. 


- Что ты сможешь с этим сделать? Этим делом занялась заместитель начальника Сандра. Ты думаешь, Томас будет спорить с ней из-за тебя? - подумал Брок. 


Томас жаждал повышения по службе, что было бы невозможно, если бы он разозлил других крупных шишек в полицейском управлении. 


(П. Заместитель начальника Сандра из другого полицейского участка, но они работаю в одном полицейском управлении. Полицейское управление относится ко всему Хьюстону, а участки разделяют территорию. Уэстсайд - это видимо их участок, но я искал в интернете и ничего не нашёл, наверно автор выдумал этот участок, а может быть в инете про такое не пишут.) 


Брок надеялся, что Люк пожалуется Томасу. 


Таким образом, Томас мог столкнуться с Сандрой и все это из-за Люк. В любом случае, это было бы хорошо для Брока. 


Задумавшись на мгновение, Брок позвонил.


- Я тебе очень помог и отправил своих людей, раз твои ничего не могут найти. Тебе лучше как-нибудь отплатить мне. 


Он звонил местному шерифу в Вулфкиле и говорил с ним снисходительным тон. 


Шериф не сможет вынести такого унижения и уж точно не будет дружелюбен с Люком. 


Выйдя из кабинета Брока, Люк нашел Селину. Они сели в свою машину и уехали. 


Читая досье, Селина пожаловалась: "Ещё одно дело о пропаже? Это не может быть очередной подставой от Брока, верно?” 


- Брок не так уж глуп - сказал Люк. "Он больше не будет доставлять нам хлопот, пока мы не вернёмся. А теперь мы... Ну, мы будет работать над делом, вот и все.” 


Он вспомнил, как говорил перед своей поездкой в Лейкин, что они едут в отпуск и как они вернулись в Хьюстон спустя день. 


Лучше бы больше не поднимать эту тему. 


Селина явно думала о том же. Она кивнула. “Ты прав. Мы расследуем дело, а не отдыхаем.” 


- Ну же, не говори этого вслух. Ты можешь нас сглазить. 


Но на самом деле, он не думал, что им может так не повезти, что они будут попадать в происшествия во время каждой рабочей поездки. 


Брок, должно быть, подумал о том же. 


- Ха-ха, ты прав. - посмеялась Селина. 


Они ехали около часа. Внезапно Люк остановил машину. 


- Что случилось? - спросила Селина.


Посмотрев на приборную панель, Люк нахмурился: "У нас спущенные шины." 


- Ну и что? - спросила Селина. "Сменим их. Я тебе помогу.” 


- Проблема в том, что у нас спущены три шины, а в машине нет трёх запасных шин. 


- Что? Три спущенные шины? Как такое возможно? - воскликнула Селина. 


Ни один из них не умел чинить колеса. Кроме того, даже самый лучший механик не смог бы починить три колеса без каких-либо инструментов.


Люк огляделся и обнаружил, что они застряли в довольно неприятном месте. 


До Хьюстона было сто километров, а до ближайшего города - пятьдесят. 


Впереди, в пятидесяти километрах от них, находился и Вулфкил. Они застряли прямо посередине. 


Люк достал сотовый телефон, но сигнала не было. 


Люк на мгновение задумался, затем махнул рукой Селине. 


- Пойдем пешком. 


Пятьдесят километров - не так уж много для него. Он мог бы даже понести Селину, если бы пришлось.


В эту поездку, они взяли с собой лишь небольшой рюкзак.


Выйдя из машины, они неторопливо зашагали вперёд. 


Вскоре они увидели на дороге ещё одну машину. 


В отличие от их машины, это был фургон. 


Люк и Селина были поражены, увидев, что происходит рядом с фургоном. 


Это была семья: Пара постарше ссорилась, девочка-подросток в бикини загорала на стуле, а мальчик играл с двумя собаками рядом с ней. 


Это было похоже на какое-то комедийное шоу. 


Люк подошёл к ним: "Привет, вы едете в Вулфкил?” 


Когда они приблизились, парочка прекратила ссориться. Муж ответил: "Да. И вы тоже?” 


Люк кивнул и хотел сказать что-то ещё. 


Женщина средних лет, однако, разволновалась. 


- Фантастика! Вы можете помочь нам найти эвакуатор? У нас спустились шины. 


Люк и Селина потеряли дар речи. 


Они планировали добираться до Вулфкила автостопом! В конце концов, этот фургон был достаточно просторным для них, если только незнакомцы не отказались подвезти. 


Вряд ли они ожидали, что у этой семьи тоже спустились шины на их фургоне и они были вынуждены остановиться здесь. 


Люк и Селина подсознательно посмотрели на девушку, которая наслаждалась солнцем рядом с дорогой. 


Разве это нормально быть такой беззаботной, когда автомобиль твоей семьи застрял в этом пустынном месте? 


Люк снова отправился с Селиной только после того, как попрощался с мужчиной средних лет. 


Не имея возможности рассчитывать на эту семью, они должны были идти дальше. Когда они доберутся до Вулфкила, вызвать эвакуатор для этой семьи не составит им труда. 


Солнце садилось на западе и они неторопливо пошли вперёд. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 73: Гостиница  


Глава 73: 


- Ну, это действительно похоже на то, что мы отравились в отпуск. - сказала Селена с улыбкой на лице.  


Люк просто кивнул, не заботясь о том, что она снова упомянула запретное слово. 


Они были сами по себе. На фоне широкой равнины, шелестящих деревьев и кроваво-красного солнца они продвигались вперёд и наслаждались великолепным видом. 


Полчаса спустя Селина изумленно воскликнула: "Это что, дом вон там?” 


Люк тоже это заметил. Он улыбнулся: "Отлично. По крайней мере, теперь мы можем получить хоть какую-нибудь помощь.” 


Через десять минут они подошли к дому. 


Это было довольно большое одноэтажное здание, с вывеской “гостиница” над дверью. 


Может это была и гостиница, но у неё не было названия. 


Они вошли и никого не увидели. 


- Здесь кто-нибудь есть? - позвал Люк. 


После некоторого времени, кто-то вышел из коридора. 


Это был мужчина средних лет, который выглядел довольно неряшливо. 


Селина нахмурилась. 


Она не относилась предвзято к рабочим. Выросшая в сельской местности Техаса, она не обращала на такое внимание. 


Однако, у этого человека была грязная борода, а его грязная рубашка и штаны явно не стирались несколько дней. 


Вонь чувствовалась с расстояния в несколько метров. 


"Вы управляете гостиницей с такой внешностью?" про себя жаловалась Селина. 


Люк, однако, закрыл на это глаза. Он просто спросил с улыбкой: "Наша машина сломалась. Мы можем вызвать эвакуатор через ваш телефон?” 


- Здесь нет телефона - ответил мужчина. 


- Хорошо - сказал Люк. "У вас есть машина? Вы не могли бы нас подвезти?" 


- Моя жена отправилась за покупками в Вулфкил и взяла машину, так что не получится. Вы будете снимать комнату или нет? 


Люк и Селина переглянулись и поняли, что он имеет в виду: "Здесь ничего не будет доступно, пока они снимут и не заплатят за комнату." 


Хозяин гостиницы в таком пустынном месте, конечно не отпустит ни одного потенциального постояльца. 


Даже если Люк и Селина доберутся до Вулфкила пешком, будет уже темно и им также придется искать гостиницу. Так что они вполне могут остаться здесь на ночь. 


Мгновение спустя, заплатив за два одноместных номера, Люк наконец спросил: "Итак, у вас есть какой-нибудь запасной телефон или автомобиль?” 


Они заплатили за комнаты девяносто долларов. Пришло время хозяину раскрыть свои карты. 


Однако хозяин просто сказал им,  что завтра утром его жена вернётся из Вулфкила и тогда она сможет отвезти их в город. 


Люк и Селина не нашли слов. 


Они прогулялись вокруг гостиницы, только чтобы обнаружить, что там действительно не было ни машины, ни телефонной будки.  


Гостиница находилось в глуши и они бы легко заметили телефонную будку или машину, если бы они там были.


- Мы что, неправильно его поняли? - спросила Селина. "Он ведь намекал на то, что мы должны снять комнаты?” 


- Ну, я думаю, хозяин больше, чем просто намекнул. 


Хозяин мог регулярно доставлять товары и припасы, но посетители не могли приходить каждый день. 


Вспомнив, что у его машины и фургона спустились шины, Люк понял, что произошло. 


Поскольку отель был прямо рядом с дорогой, он конечно, должен был воспользоваться проезжающими мимо автомобилями. 


Но разве на этом все? Может быть даже, гостиница была в сговоре со службой эвакуаторов в Вулфкиле?  


Люк втайне выругался, поняв, что гостиница была создана именно для того, чтобы грабить путешественников. 


Стоимость еды и питания, плюс эвакуатор – это действительно был блестящий способ заработать деньги. 


Ни одна машина не смогла бы прибыть в Вулфкил, не потратив сотни долларов.  


Люк был полон решимости вызвать полицию когда прибудет в Вулфкил, чтобы отомстить этим мошенникам. 


В конце концов, они не заказали никакой еды. Учитывая личную гигиену хозяина гостиницы, они опасались, что в еде могут быть даже вши. 


Они могли купить только заранее упакованные продукты на прилавке, например бутерброды и консервы. 


Кроме того, даже они были возмутительно дороги и были вдвое дороже, чем в супермаркете. 


Люк и Селина заплатили за еду пятьдесят долларов. Даже еда в ресторане не стоила так дорого. 


Как обычно, Люк и Селина бродили по окрестностям, пока окончательно не стемнело. 


Всегда было важно знать своё окружение, на случай непредвиденных обстоятельств. 


Однако, поскольку у них не было машины, они не ушли далеко. 


Когда они вернулись в гостиницу, то увидели четыре знакомых лица. 


Пара средних лет, мальчик и девочка — это была семья, у которой спустились шины. 


Они явно решили прогуляться и тоже нашли эту гостиницу. 


Пара средних лет поздоровалась с Люком и Селиной. 


В конце концов, Люк и Селина были довольно привлекательны. Одна была красивой латиноамериканкой, а другой был привлекательным молодым человеком. Большинство людей отнеслись бы к ним доброжелательно. 


Люк и Селина не вернулись в свои комнаты, где даже не было телевизора. Эта гостиница был изолирован от остального мира. 


Во время разговора Люк узнал, что мужа зовут Боб Картер, и он детектив из Кливленда. 


Он привез свою семью в Техас на каникулы, чтобы оценить здешние великолепные виды. 


Женщину средних лет или точнее, его жену - звали Асель. Бренда и Бобби были их дочерью и сыном. 


Бренда окончила школу и на данный момент была безработной, а Бобби как он понял, учился на последнем курсе. 


Конечно, Люк только гадал говоря, что Бренда безработная. В конце концов, если бы она собиралась поступать в колледж, то должна быть занятой подачней заявлений, а не наслаждаться семейной поездкой по Техасу. 


Если только, у неё не было связей и покровителей в самом колледже и он не подготовил для неё все необходимое, то Бренда явно не собиралась поступать туда. 


Ну а Бобби, он был отстранён от занятий из-за несчастного случая. 


Люк и Селина не стали рассказывать то, что они детективы, главным образом потому, что в этом не было необходимости. 


Они были здесь только для того, чтобы помочь местным детективам, а не для того, чтобы раскрывать это дело самостоятельно. 


Пока они разговаривали, Бренда заинтересовалась Люком. 


Здесь было только двое мужчин, не считая ее отца и брата. 


По сравнению с хозяином гостиницы, который обманом лишил ее семью денег, ей естественно больше нравился Люк, который был моложе и красивее. 


Хозяин ничего не говорил. Он наслаждался выпивкой в одиночестве у стойки. 


В десять часов Люк и Селина попрощались с семьёй и ушли в свои комнаты  


Люк напомнил Селине, чтобы она была осторожна. В конце концов, они были в глуши и им приходилось быть осторожным. 


Селина закатила глаза, но все же кивнула. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 74: Сонливость и транспорт  


Глава 74: 


После душа, Люк отправился спать. Из соседней комнаты не доносилось ни звука. Селина, очевидно, тоже легла спать. 


В Техасе, особенно в сельской местности царила абсолютная тишина, нарушаемая лишь редким щебетом птиц. 


Люк крепко спал. 


Спустя какое-то время он внезапно проснулся. 


Он услышал голоса двух мужчин в соседней комнате. 


Но это была комната Селины. Как могли мужчины разговаривать в ее комнате посреди ночи? 


Встревоженный, Люк попытался встать, но обнаружил, что чувствует себя очень уставшим, как будто он не спал несколько дней. 


Люк был потрясен. Может, его накачали наркотиками? 


Он быстро придумал контрмеры и вскоре нашел в списке системы навык. 


«Базовый навык сопротивления допросу. - 100 кредитов.» 


Он быстро овладел этим навыком. Хотя его тело так и не восстановилось, огромный багаж знаний о сопротивлении допросу появился в его голове, включая способов противодействия против наркотиков. 


Используя знания, которыми он теперь обладал, Люк сумел побороть сонливость и потянулся за пистолетом под подушкой, но едва смог поднять его. 


Он уже собирался встать, когда двое мужчин в масках открыли дверь и вошли в его комнату. 


- Быстрее. Мы уже погрузили женщину в машину. Тащи и этого парня. Он полицейский из Хьюстона, забери у него оружие. - сказал один из них. 


На сердце у Люка потяжелело. Селину поймали? Кроме того, эти люди знали, что они из полиции? 


Быстро подумав, он решил ничего не делать и позволил незнакомцам передвинуть его и забрать пистолет. 


Мгновение спустя его закинули в кузов пикапа. Под ним было мягкое тело. 


Люку не нужно было открывать глаза, что бы узнать знакомый запах шампуня принадлежащий Селине. 


Теперь он уже не так волновался. 


До тех пор, пока они с Селиной не разделяться, он сможет выбраться из этой ситуации. 


Однако незнакомцы больше ничего не делали. Они просто болтали и курили рядом с машиной. 


- Ха-ха. На этот раз будет весело. Есть ещё одна семейка. Муж-детектив, но остальные члены семьи - обычные гражданские. С ними будет скучно.  


Это был Гас, хозяин гостиницы. 


- Ты слишком жаден. На этот раз у нас три женщины, и одна из них - та ещё горячая штучка, к тому же полицейская. - сказал второй человек. 


Люк запомнил этот голос: "Просто подожди, ты скоро своё получишь!" 


- Забудь об этом. В лучшем случае ты сможешь поиграть только с женщин постарше. - усмехнулся Гас. 


- Черт возьми! Почему они выбирают игрушки пырвыми? Эй, Гас, мы можем позвать остальных на этот раз? - выругался и спросил второй.  


- Не думаю - ответил Гас. "Но если ты захочешь поиграть с ними после завершения охоты, то это будет возможно." 


- Правда? Это не так уж плохо. - сказал второй. 


Пока они разговаривали, ещё  четверо вышли из гостиницы. 


Люк ничего не видел и мог только слушать. 


Из их разговора он понял, что странную семейку тоже перетащили в другую машину.  


Шесть человек! 


Шесть человек были вовлечены в эту странную операцию по похищению людей. 


Судя по их разговорам, они были ответственны только за поимку людей, а настоящие члены организации ещё не объявились. 


Вскоре машина тронулась, но не в сторону Вулфкила, а на восток. 


Люк попытался сопротивляться наркотику и быстро начал приходить в себя. 


В настоящее время, его сила равнялась 24 очкам и он были в пять раз сильнее чем обычный человек. 


Успокоительное, которыми их усыпили незнакомцы, было очень сильным, но недостаточно сильным, чтобы превратить людей в идиотов. 


Из-за этого, Люк проснулся в своей комнате, в то время как Селина все ещё оставалась без сознания. 


Через двадцать минут усталость Люка быстро прошла, и его веки стали менее тяжёлыми. 


Он внимательно осмотрел Селину. Она не была связана, но ее явно накачали наркотиками. 


Люк начал быстро соображать. 


Эти люди только что раскрыли много информации. 


Они делали это уже не в первый раз, для них это было почти игрой. 


Незнакомцы, которые позже перевезли Люка и остальных на так называемую “игру", даже не интересовались обычными людьми, их больше волновали Люк, Селина и Боб, потому что они были полицейскими! 


Что-то определенно было не так с этими людьми, это граничило с безумием. 


Люк ощупывал окрестности, пока машина тряслась по дороге. Он не нашел ничего, кроме палки. 


Люк перекатился на палку, когда у него появилась такая возможность. Он тут же нахмурился. 


Черт возьми! В палке были гвозди, и они пронзили его бедро. 


К счастью, гвозди не вошли слишком глубоко. 


Люк пошарил вокруг палки и напряг все свои силы, чтобы вытащить два гвоздя. 


Во-первых, оба гвоздя были наполовину сломаны, иначе он не смог бы их вытащить. 


Держа гвозди в руке, Люк глубоко вздохнул и попытался успокоиться. 


В руке у него было оружие, и Селина была рядом. 


(П. Щас должно прийти уведомление от системы: Режим Чака Норриса включён.) 


Это уже было лучшее, о чем он мог мечтать в такой кошмарной ситуации. 


Однако он чувствовал, что это несправедливо. 


Он приложил все усилия, чтобы сопротивляться успокоительному и подготовиться к тому, что может произойти дальше, но его напарница крепко спала, ни о чем не волнуясь. 


Подумав об этом, Люк невольно ущипнул Селину, которая все ещё спала счастливым сном. 


Нельзя оставлять так, что только его бедро пострадает в этой ситуации. 


Селина застонала во сне, но так и не проснулась.


Через полчаса, машина остановилась. 


Из под кузова пикапа, Люк увидел, что это был участок леса. Лес был освещен не уличными фонарями, а фарами множества автомобилей.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 75: Игра 


Глава 75:


Повсюду раздавался шепот, но он был слишком тихим, чтобы его можно было расслышать. 


Люк был несколько шокирован. Сколько людей было вовлечено в это дело? Десятки? 


Вскоре задняя дверь пикапа опустилась, и Люк с Селиной оказались на земле. 


Судя по шуму неподалеку, семью Боба также привезли сюда. 


Мгновение спустя мужчина объявил: "Разбудите их. Мне нужно объяснить им правила игры." 


Люк пришел в себя от прохладной воды, плеснувшей ему в лицо.


Но он не двинулся с места. Он наблюдал за реакцией своих товарищей по несчастью. 


И только когда Селина начала просыпаться, Люк начал проявлять подобную реакцию. 


Селина проснулась, но не до конца. Успокоительное оказалось довольно сильным. 


- Что происходит? - пробормотала она.  


- Добро пожаловать на нашу игровую площадку, детектив Селина и детектив Люк, а также ваши неожиданные товарищи по команде, детектив Боб и его семья! Вам очень повезло, что у вас есть товарищи по команде, которые помогут вам. Детектив Боб мог бы остаться в стороне, но он предпочел этого не делать. Поздравляю. 


Глядя на мужчин в масках перед собой, Селина все ещё чувствовала головокружение, но пробормотала: “О чем ты говоришь?” 


Голова Боба тоже начала проясняться. “Кто ты такой? Что тебе надо?” 


- Хе-хе. Ответ прост. Теперь вы в нашей игре. Вы хотите знать, что это за игра? - нетерпеливо спросил мужчина. 


- Что ещё за игра? - крикнул Боб. "Это незаконно, ты ведь знаешь об этом?" 


Мужчина расхохотался. 


- Да, это так, но кто об этом узнает? Полиция Кливленда или полиция Хьюстона, откуда прибыли эти два молодых офицера? 


Помолчав мгновение, он продолжил: "Ладно, хватит ерунды. Ещё раз поздравляю. Вы присоединились к настоящей охоте и вы будете играешь роль ... жертвы.” 


Селина и Боб молчали. Люк просто притворился сонным. 


Он был молодым офицер полиции, только что окончивший среднюю школу, он и так должен быть слаб. 


- Как скучно. 


Мужчина вздохнул и сказал: "Игра начнется через пять минут и вы будете добычей в этой игре, будто вы кабаны или олени, понимаете? Если вы не побежите прямо сейчас, вас всех быстро убьют!”


Люк уже понял, что эти люди - извращенцы, которым нравится развлекаться с реальными людьми. 


Это не просто убийство, они убивают людей как животных. 


Он проверил количество машин и людей, которые мог видеть. 


Там было семь машин, все пикапы и внедорожники. Судя по шуму позади него, он не мог разглядеть ещё пять машин. 


Всего было больше десяти машин, не считая трёх пикапов, которые привезли их сюда. 


В каждой машине было от двух до четырех человек. Итак, число участников этой игры колебалось от тридцати до пятидесяти.


Откуда взялись эти сумасшедшие? Неужели никто никогда не замечал, что они делают? 


Люк на мгновение задумался и понял, что ответ может быть отрицательным. 


В таком малонаселенном месте, как Техас, исчезновение нескольких путешественников не стоило упоминания, если только не было доказательств, что было совершенно преступление. 


Кроме того, Люк и Селина не служили в местной полиции, и здесь они были лишь гражданскими. 


Слишком много американцев пропало без вести в поездках и чаще всего их больше никогда не находили. 


Случайно наткнуться на труп десятилетней давности было обычным делом. Таких случаев было слишком много, чтобы полиция могла их расследовать. 


Пока Люк размышлял, Селина открыла рот. 


Он втайне кричал на ее глупость. Сейчас было бесполезно кричать на этих людей. 


Все ещё притворившись слабым, он наклонился к Селине, уткнулся лицом ей в грудь и ущипнул за ягодицы. 


Селина была ошеломлена, увидев, что на ее груди лежит, казалось бы, сонный Люк. Она быстро поняла, что происходит и сдержала то, что собиралась сказать. 


Селина знала насколько силен был Люк, лучше чем кто-либо другой. 


Она уже могла говорить, так почему же у Люка все ещё кружилась голова? 


Ее голова также прояснилась благодаря боли на ягодице. Она поняла, что этим Люк велит ей заткнуться. 


С другой стороны, семья Боба были гораздо более шумнее. 


Боб ругался, а его жена и дети плакали, не в силах разобраться в ситуации. 


Или, может быть, они поняли в какую ситуацию попали и не смогли совладать с собой. 


- Ладно, мы уходим. У вас есть пять минут, чтобы спрятаться. Тогда начнется охота! Помните, что выживет только один.  


Мужчина свистнул и все машины вокруг них разъехались. 


Люк наблюдал за окружающей обстановкой, когда в лесу снова потемнело. 


Вокруг было пустынно, со множеством кустов разбросанных вокруг. 


Но кусты были не густые и не плотные, и в них никто не сможет спрятаться.  


Только что у незнакомцев было разное оружие, но в основном это были луки и арбалеты. 


Некоторые луки были обычными, но некоторые выглядели очень странно. У них были пистолеты, но они носили их в кобуре. 


Было ясно, что они действительно рассматривали всю эту ситуацию как игру 


Люк быстро снял футболку, разорвал ее на пополам и завязал на ноги Селины. 


Учитывая, что его телосложение было намного лучше, а его ступни были намного жёстче, он сможет ходить босиком, хотя будет и неудобно. 


Он предпочел бы, чтобы Селине не пришлось этого выносить. Она упадет в обморок от боли, если сделает несколько шагов по дикой местности без обуви. 


Повсюду валялись камешки и ветки, идти по ним было все равно, что идти по битому стеклу. 


Почему Люк не попросил Селину использовать ее собственную одежду? 


Ну, на ней были только лифчик и шорты. Шорты прикрывали ее пах, и у неё не хватало дополнительной ткани, чтобы покрыть ноги. 


Когда он обвязывал её ноги тканью, Люк тихо прошептал ей: "Не верь ничему из того, что они сказали. В этой игре не будет выживших. Мы умрем, если не сможем убежать.” 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 76: Быстрый бегун и более быстрый пловец  


Глава 76: 


После короткой паузы Люк продолжил: "Не думай о семье Боба. Мы не сможем их защитить, но я постараюсь им помочь. Так что доверься мне и следуйте моим инструкциям. Все понятно?”


- Понятно. - сказала Селина, но дрожь выдавала её страх. 


- Будь осторожна. Эти парни не будут играть честно. Вполне возможно, что прямо сейчас они наблюдают за нами с помощью приборов ночного виденья. Не думайте, что темнота - это наше прикрытие. Они затеяли эту игру ночью не просто так. 


Он говорил быстро и тихо, а к тому времени уже успел обернуть тканью ноги Селины. 


Затем он сказал Селине притвориться, что поддерживает его и после чего они побрели в сторону леса.  


Далеко в своих машинах охотники использовали различные типы приборов ночного видения, чтобы наблюдать за своей добычей.


Кто-то был удивлен. 


- Хе-хе. Двое молодых полицейских оказались умнее. Они убегают, не объединившись с семейкой другого копа. 


- Ха-ха. Какая жалость, что они не знают, что это нечестная игра.


Засмеялся ещё один человек. 


Кто-то начал обсуждать семью Боба. 


- Посмотри на них. Он ветеран полиции, но не может взять под контроль даже жену с детьми.


- Согласен. Похоже, они будут такими же скучными, как наша прошлая добыча. Будут плакать и умолять пощадить их, пока не умрут. - сказал другой человек.


- Как ты думаешь, может нам стоит позвонить Чарли и попросить немного времени, чтобы повеселиться с ними? Было бы напрасно посылать эту полицейскую и молодую девушку в лес.


Второй человек на мгновение задумался и кивнул. 


- Верно, обе они хороши. А что касается её мамаши? 


“Ну, мы можем отдать ее Гасу и его людям. Их жизнь слишком скучна. Она может быть и старая, но все ещё пригодна для использования - сказал первый человек.


Его напарник согласился с ним и поднял рацию.


Люк вместе с Селиной углубился в лес.


Под прикрытием деревьев ему больше не нужно было притворяться. Он поднял Селину и побежал.


Ему было жаль, что его сила все ещё не достигла 40 очков. Если бы это было так, он бы уже давно пришел в себя после успокоительного и ему хватило бы времени, чтобы избавиться от Гаса и его приспешников, а также забрать свой пистолет. 


С пикапом и пистолетом им не нужно было бы бояться этих людей. 


С его смекалкой и системой он был бы в преимуществе перед этими больными извращенцами. Но он видел множество приборов ночного видения на игроках. 


То, с чем столкнулся Люк, было кучкой игроков, которые жульничали.


Для этих игроков, Люк и другие жертвы были не людьми, а NPC в игре. Игроки не должны быть честными, когда имеют дело с NPC.


Но так уж вышло, что Люк тоже жульничал, поскольку у него была система. Оставалось лишь выяснить, чей чит был лучше!


Люк и Селина быстрее побежали глубь леса.


Приборы ночного виденья были не такими уж и всемогущими. Чем дальше они продвигались вперёд, тем больше препятствий образовывалось на пути и охотники не могли видеть их так хорошо, как и раньше.


Люк пытался пробраться через более густую часть леса и его сила ему в этом очень помогала.


Его зрение стало острее, а реакция - быстрее. Он почти не спотыкался, даже когда Селина лежала у него на спине. 


Только сейчас он нашел в системе "базовый навык ведения боя в джунглях" и заплатив за него 200 кредитов, приобрёл его. 


Эта отдельный навык, который стоил столько же, сколько и "базовый навык специального боя", оказался весьма практичным. 


Ничем не примечательные деревья и кусты превратились в самые очевидные дорожные знаки в глазах Люка. 


Он быстро двигался вперёд с Селиной на спине и преодолел восемьсот метров за пять минут. 


Это была нечеловеческая скорость, учитывая то, что Люк был под наркотиком, босиком и нёс Селину, когда бежал через лес. 


Несколько игроков наблюдали за двумя молодыми детективами. Находя это странным, они стали переговариваться по рации. 


- Эй, а эти два молодых офицера не слишком быстры? 


- А? Ты тоже так думаешь? 


- Странно. Может мои часы работают не правильно. Почему они уже возле озера? 


- Чарли, неужели уже прошло пять минут? 


Человек по имени Чарли нахмурился и посмотрел на часы. 


- Прошло всего четыре минуты пятьдесят секунд. У вас разве не также? 


Все молчали. Их время было одинаковым.  


- Черт возьми! Они прыгнули в озеро! - крикнул кто-то по рации. 


Чарли посмотрел на часы и сказал: “Пять минут истекли. Да начнётся охота! Позвольте мне напомнить вам, что два молодых офицера слишком важны и не стоит убивать их сразу, особенно девушку. Она нужна мне живой, понятно?”


- Чарли, не убивай убивай этого парня?


- Ты, старый педик, проваливай! 


- Ладно - сказал Чарли. "Только не будь слишком беспечны. В конце концов, он полицейский. Кроме того, нужно ли напоминать вам, что данный канал используется только для игры на суше.”


Мгновение спустя игроки начали обсуждать, как они должны играть в игру, но теперь на другом канале.


(П. Тут имеют в виду каналы рации. Один канал для игры на суше, другой для игры на воде.) 


Люк и Селина прыгнули в озеро? Что ж, это для них это не проблема.


Это место было идеальной игровой площадкой, которую они выбрали после нескольких игр. Богатая местность здесь соответствовала их жажде развлечений.


Охотой на лодках они занимались часто.


В озере, Люк переплыл на другую сторону с Селиной на спине, приложив все свои силы, как никогда раньше.


Прохладная вода ещё больше прояснила ему голову. Даже Селина чувствовала себя гораздо лучше. 


- Дорогой, ты действительно быстро плаваешь.


- Юная леди, я спасаю наши жизни, ясно? Когда ты убегаешь, ты выкладываешься на все сто процентов.


Внезапно он смутно увидел пару белых точек вдалеке.


Благодаря своему динамичному зрению, он получил четкое изображение двух точек и был удивлен.


Это были две яхты.


Яхты не были особо важны, важно было то, что на пирсе, где стояли эти яхты, стояли два человека.


Люк замедлился и осторожно поплыл к пирсу, прежде чем тихо сказать: “Селина, главное не шуми.”


Он говорил так потому, что Селина, очевидно, ещё не совсем пришла в себя, иначе она не стала бы называть его "дорогим" и точно не стала бы хвалить за быстрое плавание в такой обстановке.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 77: Контратака 


Глава 77: 


Спустя пару десятков секунд, Люк приблизился к двум яхтам. 


Понятно почему, безопасность была столько слабой. Так как яхты находились на другом конце озера, охранники даже не вели патрули  


Люк был вместе с Селиной, и игроки считали маловероятным то, что они смогут так быстро переплыть озеро. 


Большинство игроков все ещё искали на другой стороне озера. 


Никто из них не знал, что Люк уже проплыл сотни метров с человеком на спине. 


Подплыв к яхте, Люк велел Селине ухватиться за колонну под пирсом. Затем он быстро вскарабкался по колонне. 


Оба охранника стояли лицом к пирсу и явно ожидали других игроков 


Когда Люк подкрался к ним сзади, они все ещё курили и разговаривали. 


Услышав знакомый голос и как он говорит о фигуре Селины, Люк оскалил зубы. Попался! 


Он рванулся вперед, проломив поверхность пирса, на котором стоял и добежав до двух охранников, ударил одного из них кулаком в затылок. 


Он не знал, умрёт ли охранник, но даже если его вовремя спасут, он останется парализованным на всю свою жизнь. 


Тем временем, Люк схватил другого охранника за шею и начал душить его, не давая ему закричать, а затем ударил его правым кулаком по животу. 


После того, как все было сделано, он быстро осмотрел охранников на наличие оружия. 


Как оказалось, при них не было ничего, кроме двух ножей. 


Люк был не слишком разочарован. Он надел одежду одного из охранников и вернулся, чтобы забрать Селину, которая все ещё цеплялась за колонну. 


Глупая девчонка уже дрожала. 


У нее не было такого сильного телосложения, как у Люка. После долгого пребывания в озере посреди ночи она начала замерзать.


Люк быстро накрыл ее курткой охранника и велел оставаться на месте. Затем он прыгнул на яхты и обыскал их. 


Через две минуты он спрыгнул обратно на пирс с небольшой сумкой и длинной палкой, которая видимо была гарпуном. 


В этот момент второго охранника наконец очнулся, и он попытался встать. 


Люк присел на корточки рядом с ним и сказал: “Ты ведь не забыл, что сказал раньше, не так ли?” 


Мужчина казался испуганным. 


Вместо того, чтобы ждать ответа, Люк просто засунул полотенце в рот, да так резко, что ему чуть не разорвало рот. 


После, Люк наступил ему на левую руку. 


Широко раскрыв глаза, охранник закричал в кляп. 


С равнодушным выражением лица, Люк наступил на другую руку другой ногой, после чего он вбить гвоздями его руки к пирсу. 


(П. А я то думал, куда эти гвозди запропастились.) 


Глаза охранника закатились и он потерял сознание. 


Весь процесс занял чуть больше двадцати секунд. Взяв Селину на руки, Люк убежал в лес и бежал несколько минут. 


Он по-прежнему выбирал участки с густым древесным покровом. Наконец он остановился рядом с небольшой пещерой. 


Это было пространство под двумя камнями, которое было заблокировано упавшим деревом. Спрятавшись внутри, никто не сможет найти там человека, если только не подойти в плотную. 


Люк положил Селину внутри этой пещеры и сказал: “Не убегай, сиди тихо и не высовывайся. Я скоро вернусь. Возьми этот гарпун, кидай в кого угодно, но только не в меня!" 


Он уже собирался уходить, когда Селина потянула его за одежду и сказала: "Самое главное, это твоя безопасность."  


Люк улыбнулся и обнял ее. 


Он покинул лощину и вернулся тем же путем, каким пришел. 


Раньше он был быстр, но на обратном пути шел с обычной скоростью. 


По дороге он достал из сумки две бутылки воды и выпил их полностью. 


Нормальный человек разрушил бы свои почки, если бы выпил столько воды после такой интенсивной физической нагрузки. 


Но только не Люк. 


Учитывая его телосложение, его внутреннее кровообращение было намного быстрее, чем у нормального человека. Он нуждался в воде, чтобы растворить успокоительное в организме. 


Он не знал, как и каким наркотиком его накачали, но выпить больше воды ему не помешает. 


Вскоре он вернулся к озеру. У пирса стояли четыре машины, а вокруг двух охранников толпились люди.


Они допрашивали несчастного парня, чьи руки были прибиты к пирсу Люком, потому что не смогли разбудить охранника, которого Люк вырубил первым. 


Было довольно удивительно, что никто из них не заботился о его травмах и они просто забрасывал его вопросами. 


Люк усмехнулся, видя охранника, который сквозь слезы отвечал на их вопросы. 


Игроки! 


Возможно, у них было самое лучшее оборудование, но они не были экспертами. Несмотря на то, что игра казалась безумной, они не были профессиональными киллерами. 


Они все допрашивали раненого охранника и никто даже не обращал внимания на свои спины. 


Конечно, Люк знал, почему они были так беспечны. 


Семья Боба была безнадежна. Боб должен был быть тяжело ранен, если даже не мертв, если только он не бросил свою семью и не сбежал сам. 


Теперь только Люк и Селина были в бегах. 


С успокоительным в их организме, у них уже не должно быть сил на сопротивление. 


На стороне игроков было более тридцати человек, все они были вооружены луками, пистолетами, приборами ночного виденья и рациями. 


Даже офицеры полиции вроде Люка и Селины, не осмелились бы напасть на них, после успешного побега. 


Вдвоём против десяти людей, такое было редкостью даже в видеоиграх, не говоря уже о реальной жизни. 


Однако, Люк был другим. 


За последние четыре месяца он убил в общей сложности больше сотни отморозков и это был не первый раз, когда он в одиночку ввёл сражение против пятидесяти людей. 


Люк неторопливо направился к толпе, как будто он был одним из игроков. 


Ему потребовалось не более десяти секунд, чтобы добраться до толпы, стоявшей в двадцати метрах от него. 


Целью Люка был мужчина, который стоял на крыше машины и смотрел на двух раненых охранников. 


Люк проворно вскарабкался на крышу машины, но все равно умудрился издать лёгкий шум. 


Мужчина бессознательно обернулся, но резко почувствовал боль в затылке и он потерял сознание прежде, чем увидел Люка. 


Держась поближе к спине мужчины, Люк не дал ему упасть, а сам быстро забрал его "Беретту" и запасные обоймы. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 78: Тихое убийство 


Глава 78:


Теперь, когда у него было оружие, Люк был более уверен. Он продолжал снимать с мужчины жилет и кобуру. 


Снаряжение было непривлекательным, но могло быть очень удобным в бою. 


Его движения были лёгкими, но быстрыми. 


Поскольку спереди его прикрывала машина, а сам он прятался за человекам, никто не заметил то, что произошло. Даже человек за рулём вытянул шею и смотрел вперёд и ничего не замечал. 


Через минуту, Люк снял все его снаряжение. Он улыбнулся: теперь охотник и жертва поменялись местами. 


Он спрыгнул с машины и остановился рядом с водителем. 


Водитель подсознательно обернулся и сказал: "Джордж, ты…” 


Люк ударил кулаком по лицу, отбросив его назад на сиденье. 


Не останавливаясь, Люк двинулся ко второй машине. 


Этот водитель был ещё более жадным зрителем, чем первый, он открыл дверцу и стоя на порогах, наблюдал за шоу. 


В следующее мгновение его схватили за воротник и ударили по затылку. Его тоже запихнули обратно на водительское сиденье. 


Теперь впереди осталось две машины и семь человек. 


Люк неторопливо приблизился к ним с поднятой "Береттой". Если кто-то из этих людей увидит его, у него не будет другого выбора, кроме как убить их. 


Но он не мог убить всех игроков, некоторых надо будет оставить в живых в качестве свидетелей. 


Чем больше будет свидетелей, тем меньше шансов, что дело удастся скрыть. 


Конечно, оставить в живых о мог только лакеев, вроде Гаса. 


Настоящими хозяевами были те люди, для которых ловили людей. Они не стали бы ловить своих жертв лично. 


Эти люди богаче и влиятельнее. Люк не мог оставить никого из них в живых. 


Мертвецы не могут дергать за ниточки. 


А если бы он оставил их в живых, разве они не стали бы мстить ему и его семье? 


Подойдя к толпе сзади, Люк сунул пистолет обратно в кобуру. Затем он схватил двух человек за головы и ударил друг об друга. 


С грохотом они рухнули на землю, и осталось только пять "игроков". 


Люк ускорил шаг и двинулся так быстро, как только мог. Его кулаки били, как молнии. 


Наркотик все ещё был в его организме, из-за чего его рефлексы и сила сократились вдвое, но он мог разобраться с "игроками", которые даже не были готовы к нападению. 


Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!


Вскоре, все пять игроков валялись на земле. 


Люк осмотрел их и вскоре выяснил, кем они были. 


У всех, у кого было хорошее оборудование и оружие, он бил по затылку, мгновенно убивая их. 


После того, как он покончил с ними, в живых не осталось никого, так, как у всех было хорошее оборудование, а значит все они были игроками. 


Он не застрелил их только потому, что этим выстрелом, он мог предупредить остальных игроков на другом конце озера. 


А также не сломал им шеи, потому что его могли обвинить в убийстве преступников после их сдачи. 


Позже, когда будут проводить расследование, он сможет сказать, что слишком сильно бил кулаком, при сопротивлении и никто не сможет его в этом винить. 


Никто не может контролировать свою силу, когда против него десять вооружённых преступников. 


Он забрал у них оружие, оставив у себя пистолет М1911. Также он  снял с одного из игроков маленькую набедренную сумку и собрал туда запасные магазины для своего пистолета. 


На другую ногу он нацепил кобуру с ножом в ней. 


Человек, чьи руки были прибиты к пирсу, смотрел на все это с ужасом в глазах. 


- Ты был отличной приманкой, теперь ты можешь умереть. - с холодной улыбкой сказал Люк 


Он ударил его по голове, что она даже повернулась на 360 градусов. 


После того как все было сделано, Люк осмотрел четыре машины. Он нашел рации, но не сотовые телефоны. 


Эти люди общались по рациям. Теперь все стало ещё сложнее. 


Может, ему забрать одну из машин? 


Он не был знаком с окружением. Если он случайно наткнëтся на ловушку, то его могут окружить. 


До этого, сражение было лёгким, только потому что он был один и мог свободно атаковать или отступать. 


А если он решит уехать на машине, то ему придется забрать с собой Селину, а неё почти не осталось сил. Если их окружат в такой ситуации, то они станут лёгкой добычей для игроков.  


Глаза Люка холодно сверкнули, когда он решил убить всех игроков!


Он потратил впустую 300 кредитов и чуть не погиб. Он не собирался сдаваться. 


Ну и ладно. Кредиты не были потрачены впустую, потому что они были потрачены на навык, но Люк все ещё находил расточительным то, что он потратил их из-за игроков. 


Он сел в самый большой пикап с очками ночного видения на шее. Заведя машину, он поехал вдоль берега озера.


Он только что слышал несколько выстрелов. Очевидно, дела у семьи Боба шли не очень хорошо. 


Пока он ехал, Люк встретил другую машину, которая ехала ему на встречу. 


Увидев машину Люка, машина замедлила ход и человек на заднем сиденье крикнул: "Эй, как дела?"


Люк держал руль левой рукой, а правой достал из кобуры М1911.


Сняв ногу с педали, он нажал на тормоз, переложил пистолет из правой руки в левую и поднес к открытому окну. 


Бах!


Он был почти рядом с водителем другой машины, и ему даже не пришлось стрелять дважды. 


После того, как он продырявил голову водителя, две машины проехали рядом друг с другом. Человек на заднем сиденье машины был потрясен, но Люк снова прицелился и выстрелил. 


Бах!


Это был ещё одно попадание в голову.


Люк нажал на газ и машина прибавила в скорости.


Убрав пистолет обратно в кобуру, Люк был совершенно спокоен.


Он считал, что необходимо быть спокойным, когда дело касается убийства. 


Убийство - это задача, требующая концентрации. Он не мог попросту начать волноваться. 


На данный момент, для Люка было важно избавиться от всех извращенных игроков. 


Приближаясь к другой стороне озера, он столкнулся с первой группой фанатиков охоты на людей.


Там были две машины и четыре игрока. Перед ними стоял молодой парень, Бобби.


Бобби получил несколько стрел, но ни одна из них не попала в жизненно важные точки. 


Он кричал и пытался убежать от них.


Эти игроки были порочны. Они стреляли по рукам и ногам, и специально избегали жизненно важных мест. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 79: Спасение и неожиданная смерть 


Глава 79: 


Бобби пытался убежать, несмотря на свои раны, но игроки висели у него на хвосте, как шакалы в африканской пустыне, ожидая, что их жертва истечет кровью, прежде чем броситься вперёд. 


Однако шакалы охотились ради пищи и выживания, в то время как эти люди просто наслаждались охотой. Они были хуже шакалов.


Люк повернул руль и подъехал к машине сбоку. 


- Эй, Джордж, если хочешь поучаствовать, тебе придется попросить у нас разрешения. - сердито крикнул мужчина на заднем сиденье: "Ты же знаешь, что это… А где же Джордж?” 


Теперь Люк ехал параллельно машине игрока. Он поднял пистолет и прицелился. 


Бах!


Водитель, смотревший на него с удивлением, упал назад с дыркой в голове. 


Люк нажал на тормоз и навёл прицел на человека, стоящего на кузове пикапа. 


Бах!


Ещё одно попадание в голову. 


После двух выстрелов, по рации послышались крики. 


- Эй, кто стреляет? Разве оружие не запрещено на охоте?


Люк усмехнулся и нажал на газ. Его пикап вскоре догнал другую машину. 


Бах! Бах!


Убив двух оставшихся игроков, Люк быстро подогнал свою машину к Бобби, который все ещё пытался убежать. Он открыл дверь и схватил мальчика. 


- Эй, это я. 


Бобби был ошеломлен, увидев Люка. 


- Ты… Ты тоже с ними? 


Люк лишился дара речи от такой вопроса. 


- Ты что, слепой? - мрачно спросил он вполголоса: "Я убил четырёх человек, чтобы спасти тебя.” 


Ошеломленный Бобби посмотрел на две машины, стоявшие неподалеку, и обнаружил, что больше не слышит голосов. 


Люк мрачно осмотрел раны Бобби, прежде чем помочь парню лечь на заднее сиденье машины убитого игрока. 


- Оставайся здесь. Я отвезу тебя к доктору после того, как убью этих извращенцев. Постарайся вести себя тихо. Притворись, что ты мертв. 


Он уже собирался закрыть дверь, когда Бобби вдруг сказал: "Пожалуйста, помоги моему отцу, маме и сестре.” 


Люк махнул рукой. 


- Я сделаю это, если смогу. Иначе зачем мне тебя спасать? - Он закрыл дверь, пока Бобби снова не начал его умолять. 


У него не было времени, чтобы тратить его на Бобби. Селина все ещё оставалась в пещере одна. 


Люк должен был избавиться от этих игроков и забрать Селину. Оставлять ее там одну было небезопасно. 


Он снова двинулся вперед и вскоре услышал шум в другом направлении. Он повернул руль и поехал в том направлении. 


Люк усмехнулся, увидев, что там происходит. 


Гас, владелец гостиницы, был прямо там и он пытался изнасиловать женщину средних лет. 


Этой женщиной, естественно, была Асель, жена Боба и мать Бобби. 


Она умоляла и плакала от отчаяния и страха, но несколько человек связали ей руки и не давали ей шанса убежать. 


Люк припарковал машину подальше. Он не хотел, чтобы звук машины встревожила эту группу отбросов. 


Он быстро пробирался к ним сквозь лес не привлекая их внимания. 


Они были слишком сосредоточены на Асель, которая боролась из-за всех сил. 


Это была их игровая площадка. 


Они считали, что не должно возникнуть проблем. 


Кроме голоса Гаса, Люк услышал еще несколько знакомых голосов. Похоже, это были те самые люди, которые перевезли его сюда из гостиницы. 


Вспоминая их разговор, Люк понял, что они, вероятно, были цепными псами игроков. 


В их обязанности входило находить цели, перемещать их, следить за машинами и возможно, в конце концов убирать за игроками, после окончания игры. 


Судя по одежде, они явно не были богаты и больше походили на рабочих. 


Всего было три машины и семь человек. 


Однако они были далеко не так опасны, как те люди, которые только что охотились за Бобби. 


Большинство из них были полуголыми, без масок и штанов. Они были готовы дать волю своей животной природе. 


Люк даже не пришлось напрягаться. Он просто бил каждого по затылку, одного за другим. 


Люди, поглощённые определенным делом, будут медленно реагировать на внешние изменения. 


Именно это и случилось с этой группой. 


Через пару секунд все они валялись на земле, все ещё сохраняя мерзкие ухмылки на лице. 


Люк наступил им на ноги и убедился, что сломал их, прежде чем ударить Гаса. 


Позвонки хозяина гостиницы громко затрещали под яростным ударом Люка. 


Асель все ещё плакала, когда Люк накрыл её чьей-то рубашкой.   


- Все в порядке, Асель. Это я, Люк. 


Он поднял ее и посадил в машину, стоявшую неподалеку. 


- Асель, у меня нет на тебя времени. Оставайся здесь, найди для себя одежду и оружие, а после спрячься в машине. Я попытаюсь спасти твоего мужа и дочь. 


Затем Люк ушел. 


Асель действительно оказалась в ужасном положении, но она была ранена не так сильно, как ее сын. 


У Люка хватило времени только на то, чтобы дать ей несколько советов. 


По пути сюда, Люк убил двадцать пять игроков и одиннадцать машин.


Их осталось не так уж много, но Люк ещё не нашел главного в этой игре. 


Когда Люк подъехал на опушку леса, где их высадили, он нашел мертвое тело Боба, в нескольких сотнях метров от точки начала. Его лицо выражало след отчаяния и страха. 


Очевидно, он был первой жертвой, которую убили. 


Однако… где же остальные игроки?


Люк внимательно прислушался, но ничего не услышал. 


Он избавился от двадцати пяти игроков, но остальные игроки этого не заметили. Это было довольно странно. 


Нахмурившись, Люк ехал по четкой автомобильной тропе через лес. 


Через две минуты он оказался на пустой поляне. Он был потрясен. Что здесь произошло? 


Здесь были припаркованы четыре машины, но на поляне царил полный беспорядок. Тела десяти человек были разбросаны повсюду. Очевидно, это были тела игроков.


Люк остановил машину и подошёл к ним с пистолетом в руке. 


Обойдя поляну, он убедился, что все десять игроков мертвы и что они умерли самым ужасным образом. 


У одного человека был вспорот живот, у другого раздавлена голова, а тело скрючено под жутким углом, словно он выполнял гимнастическое упражнение. 


Хозяин этой игры стоял, прислонившись к дереву. Только подойдя поближе, Люк понял, что грудь хозяина пронзила сломанная ветка, а сам он был прижат к стволу. 


Тем временем, Люк почувствовал странный вонючий запах. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 80: Подкрепление, Шериф и перестрелка 


Глава 80: 


Трудно было сказать, что это была за вонь. Она пахла смесью фекалий, гнили и прочего, и очевидно она исходила с этой поляны. 


Вскоре Люк обнаружил, что эта вонь исходила от красновато - черной жидкости на земле. 


Он не знал, что это за мерзость, но она была повсюду и тянулась в глубь леса. 


Люк нахмурился. Он нашел спутниковый телефон в самом роскошном внедорожнике, после  чего побежал к своему пикапу. 


Сев в машину, он нажал на газ и помчался на другой берег озера. 


Селина все ещё была одна. Люк чувствовал, что с этим местом что-то не так. 


По дороге он позвонил Томасу. 


Через мгновение раздался его голос: “Кто это?” 


- Шеф, это Люк. У меня такая ситуация....


Он постарался изложить случившееся как можно короче. После недолгого молчания Томас спросил: "Где ты сейчас?" 


- Понятия не имею, но они увезли нас за пятьдесят километров от Вулфкила. 


- Будь на связи. Я вызову подкрепление. 


- Хорошо, шеф. Шеф, я также подозреваю, что пропавшая пара, которую мы искали, тоже связана с этими людьми. Похоже, что они проворачивали это уже много раз. 


- Понятно. Я сообщу в ФБР. - ответил Томас. 


Томас понимал, почему Люк поднял этот вопрос. 


Если бы это было простое похищение, полиция Вулфкила взяла бы на себя ответственность за это дело. 


Однако, если бы речь шла о серийном убийстве с участием нескольких жертв, участие ФБР было бы оправдано. 


Люк хотел привлечь к делу ФБР, потому что игроки не могли повлиять на Национальное агентство, независимо от того, насколько большим влиянием пользовались в Вулфкиле. 


Что еще важнее, Хьюстонское полицейское управление не имело полномочий расследовать это дело. В конце концов, это не входило в их компетенцию. 


Томасу придется связаться с ФБР через свои собственные связи, что очень поможет Люку. 


В любом случае, Люк уже избавился от половины преступников, так что ФБР с лёгкостью справиться с остальными. 


На самом деле, Томас не просил о помощи, а наоборот, оказывал услугу ФБР. Если они не были полными идиотами, они наверняка быстро доберутся туда. 


- Ты только что сказали, что кто-то был серьезно ранен? - снова спросил Томас. 


В голове у Люка было пусто. Неужели он так сказал? В основном были ранены игроки и их прихвостни. Бобби был ранен, но не смертельно, а его отец был убит.


Но он быстро подумал и понял, почему Томас задал этот вопрос. 


- Да, старшеклассник нуждается в лечении. 


- Хорошо - сказал Томас: "Я пришлю вертолет из Хьюстона как можно скорее.” 


- Спасибо, шеф. 


Томас больше ничего не сказал и повесил трубку. 


Томас действительно был лучшим другом Роберта! 


По предлогом того, что был ранен человек, он сможет отправить сюда полицейских на вертолете. 


Таким образом, Люк будет под защитой надёжных людей. 


Положив трубку, он снова прибавил в скорости. 


Когда его пикап проезжал мимо машины, в которой пряталась Асель, Люк взглянул на нее и не найдя проблем, двинулся дальше. 


Он также проехал мимо машины, в которой прятался Бобби. 


Люка больше беспокоила безопасность Селины. 


Он уже достаточно сделал для семьи Боба. 


Добравшись до другого берега озера, Люк вышел из машины. 


Лес был слишком густым, чтобы пикап мог проехать через него. Он мог идти только пешком. 


В этот момент подъехали две полицейские машины. 


Их фары и сирены были выключены, но Люк заметил их раньше, чем они его. 


Ему оставалось только подождать новоприбывших у своей машины. 


Две полицейские машины остановились и из каждой вышел человек. 


- Мы из полицейского управления Вулфкила. - сказал полицейский лет сорока: "Не двигайся, или мы будем стрелять.” 


Люк был беспомощен. 


Он не мог убить двух полицейских, а ведь ему еще предстоял долгий путь. 


Он не боялся их, но убийство двух офицеров доставило бы много хлопот. 


- Я Люк Колсон из Уэстсайд-Хьюстонского полицейского управления. Я только вчера отправил уведомление в Департамент полиции Вулфкила. - сказал Люк. 


Полицейские посмотрели друг на друга и сказали: “Опусти оружие, мы должны подтвердить твою личность.”


Люк нахмурился. 


- Я должен спасти своего напарника. Она все ещё одна в лесу.  


- Я Йорк Браун, шериф Вулфкила. - представился полицейский сорока лет. 


- Это Николас Крю, заместитель шерифа. Вы должны нас знать, если вы прибыли сюда, чтобы помочь с делом. 


Люк некоторое время смотрел на них, а потом опустил свой пистолет. 


- И второй пистолет - сказал Крю. 


Люк медленно вытащил "Беретту" из-под мышки и отшвырнул ее на три метра. 


Двое полицейских переглянулись и подошли к нему. 


- Почему вы здесь? - спросил Люк. 


- Кто-то позвонил в полицию и сказал, что здесь были слышны выстрелы. - спокойно ответил Браун. 


- Где мы? - спросил Люк. "Моя напарница и я были накачаны наркотиками, прежде чем нас привезли сюда. Я до сих пор не знаю, где мы находимся. 


- Это примерно в пятидесяти километрах от Вулфкила. -  небрежно ответил Крю.  


- Человек тяжело ранен и нуждается в помощи. Как далеко отсюда находится шоссе? 


- Это примерно в двадцати минутах езды на машине - сказал Крю. 


Люк прищурился и вдруг резко откатился в сторону. 


Однако, похоже, оба полицейских предвидели этот шаг. Они выстрелили в него, когда были уже в десяти метрах. 


Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!


Левая рука Люка онемела, после чего он почувствовал мучительную боль. 


Он не смог сдержать стон, но не остановился и перекатившись, схватил лежащую на земле "Беретту". 


Бах! Бах! Бах! Бах!


Двое полицейских тут же упали. 


Это было практически самоубийством - вступить в перестрелку с Люком на расстоянии менее десяти метров. 


Даже будь он безоружен, с его силой и рефлексами, он смог бы от них сбежать. 


Однако он просчитался и не учел то, насколько дерьмовым стрелком был Крю. Его пуля должна была пролететь мимо него, но случайно угодила ему в руку. 


Не обращая внимания на боль, Люк поднял пистолет и мрачно сказал: “Если вы не бросите оружие, в следующую секунду у кого-то в голове образуется дыра." 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 81: Подкрепление и пропажа Селины 


Глава 81: 


Полицейские быстро выбросили оружие. 


Они проиграли, даже когда Люк был в меньшинстве и безоружен. 


Теперь пистолет Люка был нацелен на них после того, как он ранил их. Они были бы идиотами, если бы продолжали сопротивляться. 


Кроме того, Люк был офицером полиции. Он не мог убивать других полицейских без причины. 


До тех пор, пока они не умрут здесь, у них будут десятки тысяч способов избежать наказания за нападение на Люка. 


В конце концов, на Люке не было ни формы, ни значка. 


И это был не Хьюстон, а Вулфкил и это их территория. 


Люк ничего им не сказал. Он просто забрал у них наручники и приковал их к автомобилю. 


Умрут ли они от полученных ран? Они могли только молиться, надеясь, что их руки будут достаточно длинными, чтобы они смогли дотянуться до раны и надавить на неё, чтобы остановить кровотечение. 


Если они не смогут, то даже с таким ранением могут умереть. 


Естественно, Люк не оставил им ключи от машин, а выбросил их подальше в лес.  


Все произошло слишком быстро. 


Люк был очень бдителен и все еще оставался настороже, даже когда увидел полицейские машины.


Однако, он узнал шерифа Брауна по фотографии, которую видел раньше.


Именно по этой причине Люк выбросил оружие. 


Но их руки были на кобуре, когда они приближались к нему. 


Если бы они действительно были осторожны, то должны были нацелиться на него, как только вышли из машины. 


Тем не менее, их руки были на поясе, когда они медленно окружали Люка, что было очень подозрительно. 


Люк выбросил свой пистолет и задал несколько вопросов, чтобы проверить их. 


Он бросил пистолет в идеальном месте, чтобы снова успеть его поднять. 


Он подтвердил, что что-то было не так, когда услышал ответы Крю. 


Если бы это место находилось в пятидесяти километрах от Вулфкила, дорога сюда по шоссе заняла бы больше двадцати минут.


Люк не думал, что двое полицейских решили бы ехать на большой скорости посреди ночи. 


От шоссе до леса было далеко, а это означало, что если бы им позвонили и они немедленно выехали сюда, то все равно им понадобилось бы больше часа езды. 


Однако прошло не более десяти минут с тех пор, как Люк сделал первый выстрел. 


Могли ли эти двое полицейских быть суперменами, которые прилетели в эту глушь из Вулфкила всего за десять минут и так точно определили его местонахождение? 


Очевидно, с ними что-то было не так. 


Они не целились в Люка раньше, потому что было бы легче убить его, после того как они приблизятся к нему. 


Чего они не знали, так это того, что Люк заманил их в ловушку, выбросив пистолет. 


Покончив с этими полицейскими, Люк снова взял спутниковый телефон. 


Он позвонил Томасу и трубку сняли почти сразу. 


- Шеф, только что прибыли двое полицейских из Вулфкила, которые назвали себя Йорк Браун и Николас Крю. Они начали стрелять по мне, после того как я выбросил оружие и сказал им, кто я. Я подозреваю, что они связаны с преступниками и что они были здесь именно для того, чтобы избавиться от меня. 


- Что? - воскликнул Томас.  


Он не знал, что сказать. 


Люк казался таким жизнерадостным и дружелюбным человеком. Почему ему так не везло?  


- Я расскажу об этом детективам и агентам ФБР, которые уже направляются туда. - ответил Томас. "Ты ведь не убил их?" 


- Нет, они только ранены - ответил Люк. "Шеф, мне нужно найти Селину. Она прячется в лесу.” 


- Будь осторожен. - сказал Томас. 


Люк повесил трубку и проверил левую руку. 


Это было несерьёзно. Пуля прошла насквозь и не застряла внутри. 


Он перевязал рану бинтами, которые нашел в пикапе. Это было лучшее, что он мог сделать на данный момент. 


Занимаясь своей раной, он подобрал другой пистолет, которой выкинул раньше и побежал в сторону леса. 


Шериф и его помощник были в замешательстве. Что происходит? Мы чуть не убили тебя, а ты ничего с нами не сделаешь?  


Люк бежал все быстрее и быстрее.


Поскольку на этот раз он был один, ему потребовалось всего две минуты, чтобы добраться до пещеры, где пряталась Селина. 


Он позвал Селину по имени, после  чего быстро нагнулся, на случай, если Селина разнесет ему голову из гарпуна. 


Но он нахмурился, когда заглянул в пещеру. 


Селина исчезла. 


Тем временем, он почувствовал знакомый запах. 


Нахмурившись, он быстро огляделся и наконец нашел лужицу красновато - черной жидкости на краю пещеры. 


Она была точно такой же, как жидкость, которую он нашел на месте, где умер хозяин этой игры, и с тем же уникальным запахом. 


Люк надел очки ночного виденья, которыми до этого не пользовался, и пошёл по следу. 


Через сотню метров он увидел что-то похожее на палку. Это был гарпун, который он оставил у Селины. 


На верёвке от гарпуна висела стрела, испачканная вонючей красновато - черной жидкостью.


Недалеко от гарпуна, Люк обнаружил вход в пещеру. 


После долгих поисков он нашел рядом с пещерой кусок рваной ткани и обувь. 


Рваная ткань была частью футболки, которой он прикрыл ноги Селины, а эту обувь он снял с одного из охранников на пирсе. 


Глубоко вздохнув, Люк достал свою "Беретту" и пополз в узкий темный туннель. 


Там было так тесно, что Люк вообще не мог идти, а мог только ползти. 


Он прополз метров десять, и очутился в пространстве, которое было чуть пошире. 


Люк замедлился и внимательно прислушался. 


Не было слышно ни звука. 


Он медленно выполз из туннеля и прищурившись, огляделся. 


Он не был геологом и не знал, что это за место, но по виду, она напоминала простую пещеру. 


Хорошей новостью было то, что здесь никого не было. 


Плохая новость заключалась в том, что в этом месте ничего не было, также как и Селины. 


Пригнувшись, Люк держал пистолет в правой руке, а левой вытащил нож. Острие клинка тускло поблескивало в темноте пещеры. 


Держа пистолет в правой руке и поддерживая его левой, он оставался в полной боевой готовности и быстро продвигался вперёд. 


Он старался оставаться спокойным и уравновешенным. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 82: Четыре женщины и монстры 


Глава 82: 


Кто бы ни поймал Селину, это место должно быть их убежищем. 


Кроме того, вполне вероятно, что именно они напали на игроков и убили десять из них, включая главного. 


Внезапно из глубины пещеры донесся слабый плач. 


Сердце Люка бешено заколотилось. Это был женский голос! 


Но вскоре он успокоился, потому что это был не голос Селины. 


Он слишком хорошо знал голос Селины. Иногда ему хватало просто взглянуть на неё, чтобы понять, чего она хочет. 


Кроме того, Селина никогда бы так не заплакала. 


Голос был моложе, чем у Селины. Может быть это была Бренда? 


Затаив дыхание, Люк сосредоточился на голосе и пошел по пещере в ту сторону, откуда он доносился. 


Пещера была не совсем темной, стены и камни светились тусклым светом. 


Может, это были флюориты, а может и нет, но их было достаточно, чтобы Люк мог ясно все видеть. 


На этот раз ему потребовалось пять минут, прежде чем он вошёл в большую пещеру. 


Люк слегка наклонил голову и огляделся. 


И тут он увидел четыре женщины.


Слегка удивленный, Люк прищурился. 


Он узнал троих из четырех женщин.


Среди них была и Селина. Люк мог опознать ее инстинктивно, даже не присматриваясь. 


Двумя другими женщинами были Асель и Бренда, мать и дочь. 


Однако, теперь они обнимали друг друга, дрожа от страха, и были практически голыми. 


Последняя женщина сидела у стены, словно мертвая. 


Но Люк видел, как она двигает головой и конечностями, так что она не могла быть мертвой. 


Тем не менее, она была вся в грязи и голой и полностью игнорировала остальных трёх женщин. 


Селина выглядела намного лучше. На ней была почти вся одежда, но не хватало одной обуви. 


Было очевидно, что она специально обронила туфлю, чтобы Люк смог её найти.


Кроме того, судя по её позе, Люк понял, что она наблюдает за местностью, а не дрожит от страха и ждёт своей участи. 


Вот что ему нравилось в Селине. 


Она никогда не сдастся, пока есть хоть малейший шанс выжить. 


Люк не спешил выходить к ним. Он внимательно осмотрел пещеру. 


В этой пещере было больше одного прохода, Люк увидел ещё несколько отверстий в стене. 


Однако здесь никого не было, кроме четырех женщин. 


Люк чувствовал самые разные запахи. Самым характерным было зловоние фекалий. Кроме того, сильно пахло кровью. 


Конечно, было бы лучше спасти их всех прямо сейчас. 


Хотя в фильмах такое как правило заканчивалось плохо, но это была реальная жизнь и ничего сверхъестественного произойти не должно.  


Сейчас врагов здесь не было, но когда они вернутся, спасти их станет труднее. 


У Люка разболелась голова из-за трёх оставшихся женщин. 


Кроме женщины, которая выглядела как труп, Люк не сомневался, что мать и дочь начнут рыдать и просить о помощи, если он выйдет из укрытия. 


Дело было не в том, что они были глупы, а в том, что это был естественный людской инстинкт - звать на помощь, когда они были в опасности. 


Только опытные профессионалы, такие как Селина, знали, что в такой ситуации они должны подавлять свои чувства и не издавать ни звука. 


Даже если они не начнут кричать, все равно оставалась одна проблема. Как их вытащить отсюда? 


У Люка хватало сил и выносливости, но не хватало рук. Он не сможет вынести трёх женщин одновременно. 


Он не думал, что мать и дочь будут терпеливо ждать, пока он отведет Селину в безопасное место. 


Кроме того, было трудно выползти из туннеля. Если только кто-то не поможет и не вытянет их с помощью веревки.  


Не долго думая, Люк постучал ножом по стене в определенном ритме. 


Мать и дочь не обратили внимания на этот звук, но Селина, наблюдавшая за окружающей обстановкой, услышала его. 


Ошеломленная на мгновение, она стала наблюдать ещё внимательнее и сосредоточилась на проходе, в котором прятался Люк. 


Когда она посмотрела на него, Люк поднял руку и сделал некоторые жесты. 


Селине было трудно разобрать жесты, но размытых движений рук было достаточно, чтобы она поняла, что здесь присутствует человек, знающий азбуку Морзе и тактический язык тела! 


И единственным человеком, который мог прийти в это место, был Люк. 


Он был здесь! 


После столь долгого ожидания, Седина стала более трезво мыслить, так как действие наркотика в её организме ослабло. 


Она немного подумала и поняла, почему Люк не стал выходить. 


Они находились в пещере, и малейший звук мог эхом отдаться по всей пещере. 


Если Люк выйдет из укрытия, трудно было сказать, что сделают перепуганные мать и дочь. 


После недолгого колебания она наконец сказала им: "Мне нужно в туалет." 


Она уже собиралась встать, когда Бренда вдруг закричала: "Не уходи, мне страшно!”  


Ее голос был невероятно громким. 


Селина не могла найти слов.


Люк понял, что все будет не так просто, как он посчитал. 


Речь шла не о Селине, а о Бренде, которая была на грани срыва. Любой несчастный случай мог вызвать у неё чрезмерную реакцию. 


Люк некоторое время колебался, но после решил оставить их.  


Он не мог взять с собой Бренду, если она все время будет кричать и плакать. 


Взяв её с собой, он даст врагу идеальный способ себя обнаружить. Таким образом, сбежать у него не получится. 


Однако, поскольку Бренда уже начала шуметь, Люк мог больше не торопился. 


Чем больше человек волновался, тем больше ошибок он совершал. 


На крики Бренды из отверстия в глубине пещеры выскочили две тени.


Люк прищурился. Что это за чертовщина? 


Тени были похожи на людей, но двигались они как обезьяны. 


В тусклом свете, Люк увидел их распухшие, разбитые и ненормальные лица, острые зубы и следы крови во рту. Они не могли быть более отвратительными. 


У них были сильно развитые мускулы и двигались они довольно быстро. Они действительно были проворны, как обезьяны. 


Люк нахмурился. 


Эти два монстра не представляли для него особой угрозы. Но сколько их было всего? 


Десять игроков, включая хозяина игры, были убиты. Асель, Бренда и Селина прятались в трех разных местах, но были схвачены и доставлены сюда без особого шума.


Эти двое не могли быть единственными монстрами, если только они не обладали сверхъестественными способностями. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 83: Эвакуация  


Глава 83:


Как только появились монстры, Бренда заткнулась и спрятала голову в объятиях матери. 


Люк не знал что и сказать. Значит, у тебя хватает смелости кричать только на своих союзников? 


Ну ладно. Если бы Бренда начала кричать на этих монстров, ее бы уже давно убили. 


Эти монстры определенно не отличались хорошим характером. 


Монстры подозрительно посмотрели на четырех женщин и заревели друг на друга, как будто они общались друг с другом, прежде чем вернуться туда, откуда пришли. 


После того, как монстры ушли, Селина сказала тихим голосом: “Мне нужно отойти. Асель, ты можешь сказать Бренде, чтобы она не кричала? Я не хочу, чтобы меня съели, когда я буду писать." 


Бренда опустила голову еще ниже, но не потому, что ей было стыдно, а потому, что она боялась монстров. 


Асель была напугана не меньше, но, в отличие от дочери, не закричала. 


На этот раз Селина наконец-то смогла беспрепятственно добраться до места, где находился Люк.  


Сердце Люка бешено колотилось. 


Он был уверен в себе, но не в Бренде, которая казалась была истеричкой. Он не знал, закричит ли она снова. 


Бренда, похоже, усвоила урок. Она больше не кричала. 


Без малейшего колебания, Люк притянул Селину к себе и закрыл ей рот, прежде чем тихо произнести: ”Это я." 


Селина закатила глаза. 


Она поняла, что это был Люк, как только он потянул её к себе. 


- Главное не шуми. - сказала Люк, приподняв её и быстро пошёл в сторону выхода. 


У них было не так уж много времени. 


Бренда была бомбой замедленного действия и могла закричать в любой момент, поэтому Люк должен был бежать из этой пещеры вместе с Селиной как можно быстрее. 


Как только они выберутся отсюда, у Люка будет сотни способов преподать монстрам урок. 


Даже если он не сможет избавиться от всех монстров, это сделают агенты ФБР, которые должны скоро прийти на помощь. 


И даже если агенты ФБР потерпят неудачу, Щ.И.Т и военные, безусловно, убедятся в том, что от монстров избавятся раз и навсегда. 


Благодаря силе и скорости Люка, они выбрались даже быстрее, чем когда он вошёл в пещеру. 


Когда он только вошёл в пещеру, Люк старался вести себя тихо и осторожно, чтобы его не заметили. Но сейчас он старался быстро покинуть пещеру. 


На самом деле, крики Бренды представляли для них более серьезную угрозу, чем шум, который мог издать Люк. 


В этот момент позади них раздался слабый голос Бренды 


- Эй, ты там в порядке?  


Люк и Селина потеряли дар речи. Они были в порядке, но теперь уже были не так уверены! 


Люк снова ускорился. Наконец они вернулись в начало пещеры. 


Толкнув Селину в туннель, Люк сказал: “Уходи, сейчас же." 


Тем временем он достал пистолет и нож и прицелился в сторону внутреннего прохода. 


Вместо того чтобы вцепиться в него и закричать что-то вроде: “Нет, мы должны уйти вместе!”, как говорили многие надоедливые женщины в фильмах и драмах, Селина молча поползла в сторону выхода. 


Она понимала, что станет для Люка огромной обузой, если не сумеет выбраться. 


Из-за успокоительного, Селина все ещё была слаба и ей было больно, когда она ползла и царапалась об стены туннеля, но она стиснула зубы и двигалась дальше. 


Люк был спокоен, как обычно. Его учащенное сердцебиение постепенно замедлилось. 


Через две минуты, Селина выбралась из десятиметрового туннеля и закричала Люку: "Выходи” 


Люк вложил нож в ножны и пополз по туннелю. Ухватившись за выступы на стене, он подтянулся вперёд. 


(П. Туннель находится под уклоном.) 


Ползя по туннелю, он не забывал оборачиваться и целился из "Беретты". 


Внезапно в пещере раздалось рычания, за которыми последовали звуки шагов. 


С тем же спокойным лицом, Люк продолжал ползти по туннелю. 


Но ранее он был ранен в левую руку, что значительно замедлило его продвижение. 


Прямо под ним раздался рев и в туннеле появился отвратительный монстр, ползущий к нему на четвереньках. 


Монстр уже привык к пещере и двигался гораздо быстрее Люка. 


Люк с холодной улыбкой спустил курок "Беретты". 


Бах! Бах!


Но два выстрела не попали в голову монстра! 


К счастью для монстра, он пригнулся так, что пули не попали в голову, но пробили в теле кровавые дыры. 


Монстр взревел. Подстрекаемый болью, он ускорился и бросился в атаку. 


Но на этом все и закончилось. 


Бах! Бах


В его голове образовались две дырки. 


Фортуна не благоволила ему дважды. Одна из пуль пробила ему череп, а другая со свистом попала в пасть. 


Чем ближе он был, тем точнее мог попадать Люк! 


Пока в его пистолете были пули, он совсем не боялся этих зверей. Он был непобедим в таком узком туннеле, в котором не было укрытия.  


Единственным побочным эффектом было то, что у него звенело в ушах. 


Ему казалось, что его барабанные перепонки разрывались после стрельбы в такой закрытой обстановке.  


- Хватайся за верёвку! - крикнула Селина. 


Люк покачал гудящей головой и нащупал что-то похожее на прут.


Он схватил его и понял, что это такое. 


Это был гарпун. 


Селина бросила его и держалась за стрелу на другом конце. Почувствовав, что веревка натянулась, она начала тянуть. 


С ее помощью Люку стало ещё легче выбираться. 


Он мог быстро подняться, отталкиваясь ногами. 


Из-за наркотика сил у Селины было немного. 


Однако она была достаточно умна, чтобы обвязать веревку вокруг себя и тянуть ее своим весом, что не требовало много силы. 


В этот момент, мертвого монстра внезапно вытащили из туннеля и ещё один монстр бросился к нему. 


Упершись ногами в стену, Люк остановился на месте. 


Он подождал две секунды, пока монстр протиснется в туннель и поднимется на два метра вверх. 


Бах! Бах!


Ему не так повезло, как первому монстру, и Люк сразу же попал ему в голову


К тому времени, как этого монстра тоже вытащили, Люка, у которого кружилась голова, уже вытянули из туннеля. 


Покачав головой, Люк протянул Селине свою "Беретту" и последний магазин. 


Он вытащил M1911, привязанный к его ноге, и сказал: “Твоя туфля лежит с правой стороны пещеры. Надень её, мы должны двигаться в сторону озера.” 


У озера стояли машины, луки и ружья. С таким арсеналом, он сможет разобраться с этими монстрами, будь даже их две сотни. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 84: Засада и отступление 


Глава 84:


Селина посмотрела в ту сторону, в которую указал Люк и нашла туфлю, которую выронила. 


Она быстро надела её и двинулась вперёд, в то время как Люк целился в отверстие туннеля. 


Наконец, оттуда с ревом выпрыгнул монстр. 


Бах! Бах!


Монстр едва успел высунуть голову из туннеля, как две пули угодили ему в отвратительную морду и он рухнул. 


Наконец Люк развернулся и догнал Селину. Затем он подхватил ее на руки и побежал. 


Тело монстра у входа в туннель на какое-то время задержит погоню. Это была лучшая возможность, чтобы сбежать. 


Через сотню метров Селина вдруг закричала: "Сверху." 


Одновременно с криком она прицелилась выстрелила из "Беретты". 


Бах! Бах! Бах! Бах!


Люк напряг все свои мускулы и рванулся вперёд. 


Монстр с оглушительным грохотом рухнул на землю, едва не задев их, но на сердце у Люка все ещё не отлегло. Монстры вернулись!


- Готовься, я тебя сейчас брошу! - сказал Люк. 


По инерции бросившись вперёд, он ловко подкинул Селину на дерево. 


Селина могла только наблюдать, как Люк все дальше и дальше удаляется, преследуемый четырьмя монстрами. 


Люк холодно смотрел на них и быстро выстрелил из пистолета. 


Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!


Опустошив магазин, Люк убрал пистолет обратно в кобуру. Он убил двух монстров. 


Убрав пистолет, он левой рукой вытащил нож и встал в стойку. 


Как будто он резал мясо, он разрезал монстра пополам. 


Вонючая красновато - черная жидкость брызнула в его сторону. Люк быстро увернулся, чтобы избежать её. 


В тот же миг, палка толщиной с горлышко чашки ударила его по левой руке. 


Из-за удара такой силы, его рука сломалась, согнувшись под странным углом. 


Лицо Люка исказилось от боли. Он откатился в сторону. 


После удачной засады, последний монстр взревел и погнался за ним. 


Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! 


Но до того, как он догнал Люка, Селина выпустила весь магазин "Беретты" в него.  


Монстр начал истекать кровью. Он потерял контроль над своим телом, но все еще пытался атаковать Люка, который был в двух метрах от него. 


Стиснув зубы, Люк поднял правой рукой нож и метнул его. 


ПУ!


Благодаря своей огромной силе, нож вонзился в череп монстра и отсек ему треть голову, прежде чем вылететь с другой стороны и погрузиться в землю, оставив только торчащую рукоять. 


Наконец Селина бросилась к Люку. 


Только что, в чрезвычайной ситуации, она решительно выстрелила и попала в последнего монстра, тем самым спасая жизнь Люка. 


Стиснув зубы, Люк быстро вытащил М1911 из кобуры и бросил его Селине вместе с магазином. 


- Перезаряди его. 


Затем он встал и подобрал с земли нож. 


Пистолет был полезен, но его левая рука была сломана и быстро перезарядить его было невозможно. Из-за этого, он не мог оставить нож. 


Селина последовала его указаниям. 


Она прекрасно знала, что с пистолетом Люку будет легче отбиваться от монстров, чем без него. 


Она быстро перезарядила "Беретту" и отдала его Люку. 


У него был последний магазин, в котором было пятнадцать патронов. 


Закончив, она перезарядила и М1911. 


Бах! Бах!


Люк застрелил ещё одного монстра, который подкрадывался к ним. 


- Привяжи ножны к моей правой ноге.  


Он медленно оглядел кусты, на которые раньше не обращал внимания. 


Селина быстро сняла ножны с его левой ноги и прекрепила их к правой. 


- Пойдем. - сказал Люк, но на этот раз он не стал ее нести на себе. 


Из-за сломаной руки, он не мог нормально драться с ними. Было бы слишком опасно, если бы они находились слишком близко друг к другу. 


Он нес Селину только потому, что хотел вернуться к озеру как можно скорее, но он не ожидал, что монстры устроят им засаду. 


Теперь, когда он был ранен и их  могли снова атаковать, он должен был двигаться один, чтобы при атаке, он смог отбиться от них.


Они двигались через лес, но продвигались медленно. 


Селине было трудно идти без помощи Люка. 


Даже если бы он не был ранен, то все равно было опасно двигаться вперёд с Селиной на спине. 


Мгновение спустя, листья над ними зашуршали и Люк быстро поднял пистолет. 


Бах! Бах!


В голове монстра образовались две дополнительные дырки, когда он прыгнул на них. 


- Не паникуй и не останавливайся. Продолжай идти вперёд. - торжественно сказал Люк. 


Бах! Бах! Бах! Бах!


Ещё два монстра, напавшие с боку, были им застрелены. 


Люк и Селина не замедлили шаг, когда монстры позади них рухнули.


Бах! Бах!


Внезапно Люк обернулся и выстрелил в выскочившего из кустов монстра. 


Бах! Бах!


Ещё один монстр, бросившийся на них со спины, был застрелен, когда он находилось в метре от них.


Люк слегка попятился назад, чтобы монстр не упал на него.  


Пройдя ещё пятьдесят метров, появились ещё два монстра. 


Бах! Бах! Бах! Бах!


На этот раз, Люк наконец ошибся и не попал в голову одного из монстров после двух выстрелов. Он мог только выстрелить в него ещё раз, чтобы убить его. 


Когда он отбросил пистолет, Селина дала ему свой пистолет. 


Люк протянул руку и взял её пистолет


Через две минуты, они наконец выбрались из леса. Позади них лежали тела двенадцати монстров и ещё больше приближались к ним. 


- Пошли к внедорожникам. - усмехнувшись сказал Люк. 


Бах! Бах! Бах! Бах!


После ещё двух выстрелов, два монстра рухнули на землю. Люк снова отдал пистолет Селине. 


Через две секунды он забрал пистолет, который был перезаряжен. 


- Слева во внедорожнике лежат пистолеты. Принеси их сюда и проверь, есть ли в полицейских машинах оружие потяжелее. 


- Полицейские машины? - спросила Селина, но просьбу Люка выполнила. 


- Они принадлежат Шерифу и заместителю шерифа Вулфкила. Они заодно с игроками и пришли, чтобы избавиться от нас. 


Селина была несколько шокирована, но быстро схватила М1911 из лежавших на земле пистолетов и побежала к полицейским машинам. 


Бах! Бах! Бах! Бах!


Люк убил еще двух монстров, но он знал, что его точность значительно снизилась после всех драк и побега. 


Он больше не осмеливался целиться в головы монстров, но предпочел стрелять в их тела. 


Хотя это не убьет их сразу, большинство из них замедлятся после двух выстрелов в тело. 


Без своей невероятной скорости они были гораздо менее опасны. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 85: Подкрепление и помощь ФБР 


Глава 85: 


Селина обыскала полицейские машины и разочарованно закричала: "Черт возьми. Здесь только два дробовика.” 


Дробовики на самом деле были неплохими. Они были мощными и идеально подходили для ближнего боя. 


Однако, Люку было неудобно пользоваться ими со сломанной рукой. 


- Мне будет достаточно пистолета. - спокойно сказал Люк. "Дробовики оставь у себя. Осмотри эти пистолеты, а заряженные передай мне.” 


Здесь были трупы десяти игроков. Люк взял только два пистолета и несколько магазинов. 


Остались восемь пистолетов, плюс почти сотня пуль. Он сможет менять пистолеты, когда на этих закончатся пули. Ему даже не придется перезаряжать их. 


Селина быстро вернулась с двумя дробовиками. 


Затем она засунула М1911 в кобуру Люка и дала ему в руки револьвер, заменив М1911, который перезаряжали уже четырежды.


(П. Если пистолет не чистить после стрельбы, то дуло будет забито порохом и он начнет косить. Тем более после четырех выпущенных магазинов ему не дали остыть и он может взорваться.) 


Люк был ошеломлен, потому что револьвер оказался тяжелее, чем он ожидал. 


Это был "Smith amp; Wesson Model 500"!


Он уже видео его, но так, как в нём было всего пять патронов и перезаряжать его было трудно, он не стал его брать. 


Впрочем, сейчас он мог бы пригодиться, поскольку ему не нужно было перезаряжать его. Это оружие было известно как ручной артиллерийный снаряд и с его помощью, он сможет убить достаточно монстров. 


Бам! Бам! Бам! 


Прозвучало три оглушающих выстрела и в груди двух монстров образовались огромные дыры. Они упали на землю и были не в силах больше реветь. 


Это был первый раз, когда Люк использовал таким оружием. На третьем выстреле он промахнулся. 


Затем на них набросились ещё два монстра. 


Бам! Бам!


Голова одного из двух монстров была размозжена, а у другого не хватало половины шеи и плеча. Они тут же упали.  


Люк отшвырнул М500 и снова вытащил М1911. 


В этот момент в лесу воцарилась тишина. Селине стало трудно дышать. Казалось, что вот-вот появится главный босс.  


В конце концов, драматической сцены не произошло. 


Ни одно похожее на гору чудовища  из леса не появилось. Но через несколько минут в небе что-то загудело. 


Селина подняла голову и увидела два мигающих красных огонька. 


- Вертолеты? 


- Да, теперь мы в безопасности. ФБР разберётся с этим бардаком за нас. - сказал Люк. 


- ФБР? - Селина была в растерянности. 


- Я позвонил Томасу, прежде чем отправиться на твои поиски. Он сказал, что отправит спасательные вертолеты и что сообщит об этом ФБР. Включи фары на машинах, чтобы показать им, наше местоположение. 


Через несколько минут два вертолета приземлились на ровной площадке у озера, и оттуда вышли двенадцать человек. 


Восемь агентов ФБР вышли из вертолета с эмблемой ФБР на борту.


Двое из четырех человек, находившихся в спасательном вертолете, оказались врачами. Двое других были детективами из отдела тяжких преступлений, а также верными сторонниками Томаса. 


Все агенты ФБР были вооружены бронежилетами и всевозможным оружием. 


Детективы подбежали к Люку и Селине с пистолетами в руках, как только увидели их. 


Люк попросил Селину поприветствовать их, а сам не терял бдительности, устремив взгляд в сторону леса. 


Селина объяснила ситуацию агентам ФБР и детективам. Четверо агентов пошли осмотреть тела монстров, которых убил Люк. 


Осмотрев их, они стали серьезными, и некоторые из них быстро вернулись к вертолету, чтобы связаться со своим начальником. 


Теперь, когда за дело взялись агенты ФБР, Люк наконец подошёл к вертолету и поблагодарил детективов. 


Как только агент закончил докладывать, Люк сказал им: "Монстры убили кучу людей на другой стороне озера. Вы можете проверить это, когда прибудет подкрепление, но не стоит это делать прямо сейчас. Эти монстры хитры, к тому же они быстрее и сильнее обычных людей.” 


Агент кивнул и сказал: “Хорошо, спасибо за напоминание. Мы будем осторожны.” 


Люк покачал головой. 


- Нет, это мы должны благодарить вас. Верно, старшеклассник из семьи, которую похитили вместе с нами, он все ещё может прятаться в машине, если монстры еще не поймали и не убили его. Его мать и сестра находятся в логове монстров. Есть ещё одна женщина, которую я не узнал…” 


- Эта женщина, вероятно, Сара Берман. - неожиданно сказала Селина. "Она - одна из двух пропавших людей в деле, которое мы должны были расследовать с полицией Вулфкила.” 


Люк был удивлен. Он подумал, что пропавшая пара могла стать жертвой охоты извращенных игроков. 


- Я разговаривала с ней, когда была там. - сказала Селина. "Она почти ничего не сказала, но упомянула свое имя. Кроме того, ее внешность совпадает с внешностью пропавшей." 


Но это было не так уж важно. 


Она была не единственной жертвой в этом деле. Боб уже умер, а его сын, возможно, скоро умрет. 


Пока они разговаривали, капитан агентов нахмурился и спросил: “Доктора, что вы делаете?” 


Один из занятых докторов в замешательстве поднял голову. 


Капитан указал на Люка и сказал: "Разве вы не видите, что этот офицер тяжело ранен?” 


Другой врач счёл это странным. 


- Но эти два офицера тоже были подстрелены. 


- Хе-хе. Их подозревают в убийстве, и они ранили детектива Люка. Не кажется ли вам, что вы должны сначала вылечить его? -  усмехнулся капитан и указал на Люка.  


Врачи посмотрели на полицейских, которые были прикованы наручниками к своим машинам и быстро отошли от них. 


Этот капитан явно был главным. Хьюстонские детективы, прибывшие с ним, ничего не сказали, а это означало, что они с ним согласны. Так что врачам, безусловно, пришлось подчиниться.


Еще до того, как он снял повязку с руки Люка, доктор был потрясен. 


- Это серьезный рана. Разве тебе не больно? 


Люк закатил глаза. А как ты думаешь? 


Просто он был слишком занят бегством, борьбой с монстрами и тем, что описывал всю ситуацию агентам ФБР и детективам, из-за чего забыл о боли. 


Теперь, когда ему напомнили об этом, он стиснул зубы и сказал: “Разве такой перелом, как у меня может не болеть?”


Доктор смущенно хмыкнул и осторожно снял повязку. Он был удивлен ещё больше. “Тебе также  прострелили руку?” 


Что ещё мог сказать Люк? Он стиснул зубы и кивнул. 


- Это довольно очевидно, не так ли? 


Потеряв дар речи, доктор быстро осмотрел рану и покачал головой. 


- Пуля не застряла внутри. Лучшее, что я могу сделать - это наложить шину на твою сломанную руку и перевязать ее. Мы сможем провести операцию только в Хьюстоне. Я не осмелюсь делать больше этого. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 86: Пощечина и право выбора 


Глава 86: 


Доктор, однако, втайне вздохнул. Огнестрельное ранение было несерьезным, но перелом был довольно серьезным. 


Для гражданских, это была бы болезненной травмой, но не большой проблемой в жизни. 


Однако для детектива это означало, что им, возможно, придется пораньше уйти на пенсию. 


- На той стороне озера в машине прячется старшеклассник. - сказал Люк, пока доктор его лечил. "Эти извращенцы всадили ему несколько стрел в живот и руки. Я отведу вас к нему.” 


Капитан агентов ФБР нахмурился. “Тебе лучше не двигаться с твоими ранами. Мои люди отвезут туда врача.”  


Люк на мгновение задумался и кивнул. 


- Хорошо, я останусь здесь. Вы должны быть очень осторожны. Эти монстры слишком опасны. 


"Ты всего лишь детектив. Ты думаете, что ты лучше, чем четыре агента ФБР. - пробормотал про себя капитан.  


Он не сказал этого в слух. В конце концов, Люк был человеком, который внес наибольший вклад в это дело и он не должен быть слишком жёстким с ним. 


Четыре агента ушли с доктором. Через десять минут они вернулись с Бобби, который был безсознания. 


- Ему очень повезло. Его вены и жизненно важные органы не были задеты. Его жизненные показатели стабильны. Он просто потерял сознание от шока. - сказал доктор. 


Джек Джонсон, капитан агентов ФБР, немного поговорил с врачами, а затем сказал: “Мы выдвигаемся на поиски оставшихся трёх женщин. Вы пока можете вернуться на вертолете.”


Люк нахмурился. 


- Пещера не лучшее место для сражения, не так ли? 


Улыбаясь, Джек взял предмет и показал его Люку. “Прибор ночного виденья.”


Затем он достал из своего жилета гранату в форме цилиндра. "Светошумовая граната." 


Он схватил ещё одну гранату чем-то похожую на первую. "Граната со слезоточивым газом." 


Наконец он поднял предмет, который держал в руке. "Респиратор." 


Люк потерял дар речи. 


Их снаряжение было гораздо практичнее, чем его пистолеты и нож. 


Слезоточивый газ и светошумовые гранаты, в частности, были бесспорно смертельным оружием в темной пещере. 


Задумавшись на мгновение, Люк описал монстров, с которыми только что столкнулся, сосредоточив внимание на их ловкости и способах нападения. 


Он не хвастался, а рассказывал Капитану Джеку, насколько опасны эти монстры, исходя из собственного опыта. 


Джек торжественно кивнул.  


- Понятно. Я возьму с собой трёх агентов.


Люк покачал головой. “Я думаю, вам следует быть осторожнее. Может быть вы хорошо вооружены, но только что, нас преследовали двадцать монстров. Вам лучше взяв собой всех агентов, или вообще не идти и ждать подкрепления.” 


После недолгого колебания Джек покачал головой. 


- Я пойду туда с пятью агентами. Двое из них останутся здесь, чтобы защитить вас. 


Люк больше ничего не сказал. 


Он не был уверен, о чем думает Джек. 


Может быть, он пытался получить больше кредитов, может быть, он надеялся исследовать монстров, или может быть, у него была другая причина, но Люк не мог приказывать ему. 


До сих пор, Джек прислушивался к нему, только из-за Томаса. 


Люк мог только кивнуть. 


- Хорошо, мы подождём вас здесь.


Через полчаса Джек и его команда вернулись. Многие из них ужасно пахли. 


Люк поспешно держался от них подальше. 


Он не был уверен, есть ли в красновато - черной жидкости монстров вирусы или микробы. 


Также, она слишком сильно воняла! Как будто эти агенты только что вылезли из канализации. 


Но никто из них не умер и не был тяжело ранен. 


Джек выглядел неважно. Очевидно, битва с монстрами прошла не так, как он планировал. 


Люк, естественно, не стал ничего говорить. 


Он предупреждал его, но тот не послушал его. Что он мог ещё добавить?  


Что-то на подобии: "Видишь, я был прав." 


Он был бы идиотом, если бы сказал это. 


Три женщины выглядели намного лучше. Очевидно, они были защищены и не участвовали в бойне. 


Внезапно Бренда бросилась на них с криком: "Ах ты, сука, ты бросила нас.”  


Она кричала на Селину. 


Люк холодно посмотрел на нее, но Селина никак не отреагировала, когда Бренда подбежала к ней с поднятой рукой. 


Люк встал между ними. 


Рука Бренды ударила Люка в грудь. Люк спокойно посмотрел на нее и спросил: "Ты закончила?" 


На мгновение оцепенев, Бренда закричала: "Почему она бросила нас?” 


Люк усмехнулся. 


- Потому что она не могла и не обязана была спасать тебя. Если бы она могла тебя спасти, разве бы её поймали эти монстры? 


- Лжецы! - закричала Бренда. "Вы лжецы! Все из-за вас....- она замахала руками и хотела расцарапать Люку лицо. 


Па!


От пощечины, Бренда попятилась назад и она упала на землю. Она была совершенно сбита с толку. Что происходит? У меня так кружится голова.


Люк же, напротив, оттащил Селину в сторону и тихо спросил: "Почему ты не уклонялась?" 


Селина колебалась. 


- Я... Я действительно бросила их. 


Люк усмехнулся. 


- Нет, это я их бросил, а не ты. Я зашёл в эту пещеру, что бы спасти тебя, а не для того, чтобы спасать их. 


Селина была ошеломлена. 


- Я был единственным, кто имел право выбирать, кого спасать. - равнодушно ответил Люк. "У тебя вообще не было выбора.Ты считаешь, себя ответственной за то, что бросила её? В чём твоя вина?


Неужели ты должна подвергать себя опасности из-за её глупости?"


Селина задумалась. 


“Если однажды тебе придется выбирать между двумя незнакомцам и мной, кого ты выберешь? - спросил Люк.


- Тебя! - без колебаний ответила Селина. 


- Совершенно верно. Если это случится, я не буду чувствовать себя виноватым перед двумя незнакомцами, потому что это было решение моего партнера. Я не хочу, чтобы она чувствовала, что её решение было неправильным. - разъяснил ей Люк. 


Селина опустила голову и сказала: "Прости."


- В этом нет необходимости. - сказал Люк. "Просто не забудь дать пощечину в следующий раз, когда кто-нибудь решит ударить тебя.” 


В отличие от него, у Селины не было системы, которая постоянно ограничивала бы её, и ей не нужно было учитывать выгоды и потери.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 87: Возвращайся, когда искупаешься  


Глава 87:


Краткий приступ безумия Бренды прошел, когда Люк дал ей пощечину, и она сдулась, как резиновая кукла. В конце концов, мать оттащила её назад.


Асель, очевидно, была гораздо более трезвомыслящей и мудрой женщиной, чем ее дочь.


Она видела людей, которых пытал Люк. Их ноги были сломаны и когда они пришли в себя, они не могли перестать кричать от боли.


Именно их крики привлекли внимание ужасных монстров. В конце концов, кричащие парни были убиты, а она была похищена из машины и доставлена в пещеру.


Она также узнала у своего сына, который только пришёл в себя, что Люк спас и его.


Люк спас её и её сына. Её дочь унизила себя, напав на него.


Кто знает, смогли бы они с Брендой выбраться из пещеры живыми без помощи Люка.


Очевидно, именно Люк вызвал ФБР. Только такая эгоцентричная девушка, как Бренда, проигнорировала бы это.


После того, как женщины были спасены, Люк и Селина поднялись на борт спасательного вертолета.


Джек вернулся из пещеры и это наводило на мысль, что монстров в ней осталось совсем немного. Люку и Селине незачем было оставаться здесь.


Мать и ее дети, а также местные шерифы Вулфкила поднялись на борт вертолета ФБР. Двум Хьюстонским детективам пришлось остаться здесь, чтобы собрать улики на случай, если позже начнутся споры с полицией Вулфкила.


В любом случае, Люк поймал их Шерифа и заместителя Шерифа, так что это будет хлопотно.


Вертолеты полетел в Хьюстон.


В вертолете, Селина перевела взгляд с иллюминатора на Люка.


Мгновение спустя она обняла Люка и поцеловала его в щеку.


- Спасибо.


- Это так ты благодаришь того, кто спас тебе жизнь? Любой другой, на твоём месте, угощал меня хотя бы полтора года. - фыркнул Люк.


Селина быстро помотала головой.


- У меня нет денег. Кроме того, я благодарю тебя не за спасение.


Люк нашел это странным. “Тогда за что ты меня благодаришь?”


- Конечно, за то, что ты не дал ей меня ударить.


Люк кивнул.


- После твоих объяснений, я думаю, что мне не стоило стоять и ждать удара. Думаю, после этого, я была бы зла на себя, если бы разрешила ей меня ударить, что даже не смогла бы спать по ночам.


Люк втайне усмехнулся. Разве ты не знаешь, как крепко спишь? Даже когда нас перевозили на пикапе, ты не проснулась и спала как поросенок.


Селина закрыла глаза и больше ничего не сказала.


Он улыбнулся и перевел взгляд с Селина на ночное небо.


Пилот вертолета жаловался про себя: "Что происходит? Разве вы не должны были поцеловаться, после того как вместе пережили катастрофу? Какой смысл целовать его в щеку?


Врачи и медсестры забрали Люка, как только спасательный вертолет приземлился в больнице Хьстона.


Селина выглядела получше. Женщина-врач задавала ей вопросы и обрабатывала её царапины, а после отпустила.


Селина не собиралась никуда уходить. Кроме того, у неё даже не было одежды. Даже одежда и обувь, которые она носила, принадлежали ее похитителям.


Вскоре Люка отправили в операционную. Он вышел только через несколько часов.


Он был немного удивлен, увидев Селину.


- Давай поговорим в моей палате.


- Вам следует меньше говорить и больше отдыхать. - беспомощно сказал доктор.


Люк мог только закрыть рот.


Чтобы отдохнуть, он должен был позаботиться о Селине, иначе она никогда не покинет больницу.


Доктор снова напомнил ему об отдыхе и вышел из палаты.


Он видел слишком много офицеров, которые приходили в больницу и заботились о своих партнерах и уже перестал обращать на это внимания.


- Найди телефон, свяжись с нашим домовладельцем и отправляйся домой. Ты должна хотя бы переодеться и принести немного денег, если не хочешь умереть здесь с голоду. - сказал ей Люк.


Селина кивнула, но не двинулась с места.


Люк был беспомощен.


- Ну же, будь хорошей девочкой и съезди домой. Возвращайся, когда примешь душ и переоденешься, хорошо?


Селина фыркнула.


- Здесь есть ванная комната. Почему я должна идти домой, чтобы принять душ?


- Тебе не приходило в голову, что твоя одежда пахнет дерьмом? Не забывай, как грязно было в пещере. Тебе лучше избавиться от этого запаха. И не забудь принести мне какую-нибудь одежду.


Наконец Селина ушла.


Люк усмехнулся и решил просмотреть свои награды.

Миссия: Закончить охоту на людей и спасти людей.

Миссия завершена: Общая награда 1000 опыта и 1000 кредитов


Поскольку вклад пользователя составил 100%, пользователю было начислено 1000 опыта и 1000 кредитов.


Миссия: Устранить монстров-людоедов и спасти жертв.


Миссия завершена: Общая награда 1000 опыт и 1000 кредитов.


Поскольку вклад пользователя составил 85%, пользователю было начислено 850 опыта и 850 кредитов.



Урожай был довольно хорошим, но Люк был не слишком взволнован.


То, что он выжил, было лучше любой награды и лежать на этой удобной кровати было величайшем счастьем.


Он закрыл глаза и расслабился, быстро заснув.


Он проснулся только на следующее утро.


Сон был недолгим, но через пять часов он пришел в себя.


В этом было преимущество сильного тела.


Он посмотрел в сторону и увидел, что Селина крепко спит на койке, укрывшись одеялом.


Люк улыбнулся.


Он всегда был в отличном настроении, когда видел её.


Он тихо пошёл в ванную, чтобы ответить на зов природы.


Вернувшись, он обнюхал себя и нахмурился. Этот отвратительный запах монстров все ещё оставался на нём.


Он на мгновение задумался, но Селину будить не стал. Он просто открыл окно и позволил утреннему воздуху наполнить комнату.


Он должен был признать, что спертый городской воздух помогал ему чувствовать себя в безопасности.


Прошлой ночью, в лесу был свежий воздух, но также были извращенные охотники на людей и мерзкие монстры.


Каждый, кто проживает в округе, были такими наглыми и агрессивными.


Дверь открылась, и вошла медсестра. Она посмотрела на Люка и сказала: "Вам нужно больше отдыхать, особенно с вашей рукой.”


Люк улыбнулся.


- Спасибо за заботу. Моя рука сломана, но ноги все ещё здоровы.


У медсестры было странное чувство, когда она смотрела на его нежную улыбку.


Как медсестра, присматривающая за Люком, она, естественно, знала, насколько серьезно ранен был этот молодой детектив.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 88: Тебе нужная моя помощь, чтобы принять душ? 


Глава 88:


Любой другой на его месте, попросил бы обезболивающего после такого ранения, но этот офицер все ещё спокойно улыбался.


Неудивительно, что в таком юном возрасте он стал детективом.


- Вам что-нибудь нужно? - мягко спросила медсестра.


Люк с улыбкой покачал головой.


- Нет, я в порядке. Вы можете вернуться к своей работе. Не нужно тратить на меня время.


Медсестра кивнула.


- Если вам что-нибудь понадобится, нажмите кнопку. Вы ведь знаете как ей пользоваться?


Она указала на красную кнопку у изголовья кровати.


- Спасибо за напоминание. - сказал Люк. "Я воспользуюсь ей, если мне понадобится ваша помощь.”


Когда медсестра ушла, Люк посмотрел на койку и сказал: “Не притворяйся спящей, если уже проснулась.”


Селина зевнула и села. “Я просто боялась, что буду третьей лишней, если ты начнёшь заигрывать с медсестрой.”


Люк присел на кровать и принюхался.


- Ну, теперь ты пахнешь великолепно.


- Ха-ха, я приняла душ. И от кого теперь пахнет дерьмом? - злорадствовала Селина.


- Конечно от меня. - беспомощно сказал Люк. "Теперь твоя очередь помочь мне.”


- Что тебе нужно? - с сомнением спросила Селина.


Люк закатил глаза.


- Обвяжи мою руку вон той плёнкой. Мне нужно принять душ.


Селине это показалось странным.


- Разве ты не должна просить меня помочь тебе принять душ? У тебя все равно только одна рука.


Люк поднял кулак.


- Ты поверишь, если я скажу, что смогу победить тебя даже с одной рукой?


- Да - быстро ответила Селина.


Пока они смеялись друг над другом, Селина помогла Люку обвязать его левую руку.


Во всяком случае, он только собирался принять душ и ему нужно только не намочить левую руку.


Однако после того, как Селина отрегулировала температуру воды, она обернулась и снова спросила: "Тебе правда не нужна моя помощь? На самом деле я не возражаю."


- Ха-ха, я знаю.


Селина фыркнула и ушла.


Она действительно злилась из-за этого.


После того как они начали снимать квартиру вместе, Люк много раз видел, как она выходила из душа, но она почти никогда не видела его.


Это было главным образом потому, что Люк всегда был в шортах и футболке, когда он выходил, и он почти ничего не выставлял напоказ.


Селина же всегда выходила в банном полотенце. Было неизбежно, что некоторые части ее тела будут время от времени обнажаться. Иногда Люк даже посмеивался над ней из-за этого.


Она считала, пока у него сломана рука, что она должна воспользоваться шансом ему отомстить, но её план не сработал.


- Разве ты не можешь быть немного более уязвимым? - тайком пробормотала она.


С момента их знакомства, прошло пару месяцев, и она знала, что Люк лишь с виду казался мягким и добрым человеком.


Он был вежлив с большинством людей, но мало о ком действительно заботился.


К счастью, она была уверена, что является одной из них.


Через десять минут Люк вышел из душа, весь чистый, но без футболки.


С горящими глазами Селина коснулась его пресса и заметила: "Вау, ты стал намного накаченнее с тех пор, как я в последний раз видел тебя без футболки. Ты наконец-то решили похвастаться своим прессом?"


Люка это позабавило.


- Ты думаешь, я смогу надеть одежду которую ты присела, одной рукой?


Селина смутилась, когда посмотрела на левую руку Люка в толстом гипсе.


- Извини, я об этом не подумала. Нет, погоди, а какую одежду ты можешь надеть одной рукой?


Нахмурившись, Люк на мгновение задумался, но мог лишь покачать головой.


- Не думаю, что такая одежда вообще существует.


- И ты обвиняешь меня? - спросила Селина.


- Ладно. - беспомощно сказал Люк. "Это была моя ошибка. Наверное, думаю я пока надену рубашку.”


Помогая Люку надеть рубашку, Селина наконец пожаловалась: "Один из этих мерзких игроков ущипнул меня за задницу. Я не осознавала этого до вчерашнего вечера, пока не приняла душ. У меня все ещё остался синяк.”


- Все в порядке. - спокойно ответил Люк. "Я могу гарантировать, что они останутся калеками на всю свою жизнь."


Стиснув зубы, Селина расстегнула ремень и показала ему свой синяк на бедре.


- Смотри, я уверена, что это был мужчина, который ни разу в жизни не прикасался к женщине.


На ее загорелой коже было два почти симметричных пятна, по одному с каждой стороны. Люк даже смутно различал очертания отпечатков пальцев.


Он торжественно кивнул. “Ну, это возможно.”


Одна Селина вдруг спросила.


- Хм, прошлой ночью, ты тоже ущипнул меня за ягодицу? Почему у меня болят обе стороны?


- Неужели? - растерянно спросил Люк. "Я ничего не помню. От успокоительного у меня кружилась голова."


Селина нахмурилась и задумалась на мгновение, но она плохо помнила из-за наркотика, и она решила оставить эта тему.


Однако она по-прежнему сыпала проклятиями вроде: “Если я узнаю, кто это сделал, я отрублю ему руку, нет, обе руки.”


Люка это позабавило.


Когда они завтракали и пили "Доктор Пеппер", купленный Селиной, в палату зашёл Томас.


С ним пришел детектив, но он не вошёл. Он остался снаружи комнаты.


Люк и Селина встали и отдали честь Томасу.


Хотя это казалось излишним, Люк чувствовал, что он еще не настолько близок к Томасу, чтобы пренебречь формальностями.


Томас махнул рукой и сказал: “Хорошо, давайте сядем.”


Они сели на диван.


- Как твоя рука? - спросил Томас. "Ничего серьезного?"


Люк кивнул.


- Через некоторое время все будет в порядке.


Некоторое время Томас молча смотрел на него. Затем он кивнул. “Я здесь, чтобы рассказать вам о деле.”


Люк и Селина ничего не сказали, только внимательно слушали.


После того как Томас изложил суть дела, они наконец поняли, насколько все серьёзно.


Хозяин игры и некоторые другие игроки были убиты монстрами, в то время как Люк убил еще одну партию игроков у озера. Только шестеро из них выжили, но двое получили серьезные сотрясения мозга и возможно, никогда больше не смогут встать.


Пришли в себя только четыре лакея, которые пытались изнасиловать Асель, включая Гаса.


Естественно, эти четверо остались калеками на всю оставшуюся жизнь. Гас, например, был парализован.


Из-за пыток, которые им устроил Люк, лакеи почти не сопротивлялись во время допроса и вскоре во всем признались.


То, что Гас рассказал ФБР, было ужасно.


Они занимались этим уже много лет. То, что начиналось с горстки людей, превратилось в тайный клуб.


Было больше десяти жертв, которых Гас поймал для игроков, не считая их самих.


(П. Текст становится чуть короче, чем на анлейте. Много бессмысленного текста, который будто случайно вставили. Как не перевожу, но смысла в них не вижу, поэтому просто стираю его.)



Супер детектив в вымышленном мире Глава 89: Внутренняя история охотничьего клуба 


Глава 89:


Хуже всего было то, что игроки выбирали своих жертв не наугад.


Например, Берманы, пропавшие ранее, были мишенями, о которых игроки заранее договорились.


Однако Берманы каким-то образом исчезли во время охоты и игроки не смогли узнать, что с ними случилось.


Итак, ФБР обнаружило более серьезную проблему, были ли Люк и Селина случайными целями?


У Люка была своя догадка, которая подтвердилась после того, как Томас продолжил рассказывать. Он и Селина также были выбраны.


Неудивительно, что, когда главный охотник поприветствовал Люка и Селину, он заявил, что семья Боба оказалась вовлечена в это дело случайно.


Неудивительно, что они знали, что они детективы из Хьюстона.


Неудивительно, что появились Шериф и заместитель Шерифа Вулфкила.


Все это было заранее подготовленной ловушкой.


Люк думал, что поскольку Селина была накачана наркотиками и поймана первой, Гас мог увидеть её значок. Тогда было бы не удивительно, что игроки узнали их личности.


Что касается личности Боба, то он упомянул полицейское управление, в котором работал, когда разговаривал с Люком, и Гас всё слышал.


Томас рассказал им ещё много чего.


Эти люди приложили немало усилий, чтобы построить идеальную игровую площадку.


Гостиница казалось простой, но система вентиляции была модифицирована, чтобы распылять успокоительное в комнаты.


Более того, они опробовали несколько мест для своей охоты, прежде чем в конце концов остановиться на месте, куда их вчера доставили.


В радиусе двадцати километров не было ни жильцов, ни телефонной связи. Даже вышки мобильной сотовой связи много раз намеренно ломали, чтобы телекоммуникационные компании больше не тратили деньги на их ремонт.


Единственное, в чем охотники ошиблись - это в сведения о Люке.


Были файлы, которые связывали его с перестрелкой в Шеклфорде, но перестрелка на мексиканском складе и инцидент в Румфорде были засекречены. Даже Брок не имел доступа к ним. Именно по этой причине он был недоволен Люком и Селиной.


В Хьюстонском полицейском управлении, только Томас, имевший прямое отношение к Щиту, был полностью осведомлен о способностях Люка.


Эти игроки не придавали большого значения перестрелке в Шеклфорде.


Если Люк хорошо стреляет, они могут отобрать у него оружие и дать ему двойную дозу успокоительного.


Вот почему Люк не мог контролировать свое тело, хотя был намного сильнее обычного человека.


Гас также сдал двух шерифов.


Они прибыли на игровую площадку вовсе не из Вулфкила. Они были поблизости, готовые убрать беспорядки и прикрыть игроков в качестве полицейских.


Некоторым жертвам посчастливилось сбежать от охотников, но они исчезали раз и навсегда, каждый раз, когда они пытались попросить помощи у прибывших полицейских.


Когда Томас закончил рассказывать, он открыл портфель и достал несколько фотографий.


- Посмотри на это.


Люк изучил фотографии и обнаружил, что на них изображены игроки.


- Татуировка? А, это собака?


Томас покачал головой. “Мы понятия не имеем, что означает эта татуировка. У всех самых богатых игроков была такая татуировка, как и у некоторых других.”


На мгновение задумавшись, Люк спросил: "У главного тоже была татуировка?”


- Да. - кивнул Томас.


В его глазах промелькнуло сомнение, но он не стал продолжать.


Он встал и сказал: “Хорошо, отдыхай пока. ФБР заставит вас подписать соглашение о неразглашении. Вы уже должны быть знакомы с процедурой, не так ли?”


Этим двум молодым офицерам действительно не повезло.


Да, им просто не повезло. Они вовсе не искали себе таких приключений.


Они не были виноваты в том, что им дали эти дела, вместо этого, именно Брок поручил им это.


Томас втайне усмехнулся.


На этот раз не только Брока, но даже Фарадея Пейджа, его начальника, тоже нужно было расследовать.


В конце концов, именно Брок послал Люка и Селину в Вулфкил, и номер Брока был записан в телефонном справочнике Шерифа Брауна. Он звонил ему как раз в тот момент, когда Люк и Селина отправились в путь.


Хотя в том, что два офицера из двух разных департаментов решили поговорить по телефону, не было ничего необычного, но время звонка было слишком подозрительным.


ФБР не верило, что Брок сделал этого не преднамеренно.


Что ещё более важно, Фарадей Пейдж и Чарли Диас были лучшими друзьями.


Когда Фарадей Пейдж отдыхал в Вулфкиле, Чарли Диас часто составлял ему компанию.


Теперь ФБР подозревало Фарадея Пейджа в поддержке охотничьего клуба.


Хотя он и не был игроком, но возможно он прикрывал их.


Однако дело все ещё находилось в стадии расследования и Томас был единственным в департаменте, кто знал об этом.


Что касается того, когда Фарадей узнает об этом, это будет зависеть от того, насколько хороши его связи.


Обдумывая все это, Томас сказал: “После выписки, ты можешь взять отпуск. Селина тоже можешь взять недельный отпуск. Люк...”


Люк улыбнулся.


- Я тоже отдохну недельку. Селина будет помогать мне, когда мы вернёмся к работе.


Томас взглянул на Люка и на Селину, стоявшую позади него. Он вздохнул.


- Хорошо, но не переусердствуй. Не забывай, что у меня есть номер Роберта.


Люк быстро сдался.


- Шеф, я обещаю, что сам о себе позабочусь. Не стоит беспокоить Роберта.


Томас кивнул и вышел.


- Ничего себе, ещё один праздник - заметила Селина. "Мы должны поблагодарить… Ладно, забудь об этом. Мы не должны радоваться этому.”


Люк усмехнулся. “Все нормально. Теперь твоя очередь заботиться обо мне.”


- Хочешь, я принесу тебе молоко? - спросила Селина.


- В этом нет необходимости. - сказал Люк. "Мне вдруг пришло в голову, что у меня непереносимость лактозы.”


Очень скоро пришел Джек Джонсон.


Как и прежде, подписав соглашение о неразглашении, Люк улыбнулся.


- Благодарю вас, Капитан Джек.


Джек улыбнулся и вскоре ушел.


Когда он ушел, Люк сказал Селине: "Ты видела? Вот что значит профессионал. Он не сказал ничего лишнего.”


Селину это не интересовало.


- Что мы будем есть на обед?


- Ты можешь заказывать всё, что угодно, пока ты за это платишь.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 90: Выздоровление и заботливый Брок 


Глава 90:


Но вскоре Люк пожалел о своем решении.


Селина купила бургеры и картошку фри на обед, что было неплохо, но она также купила клубничное мороженое для Люка.


Он не хотел его есть, однако, когда Селина уставилась на него, Люку ничего не оставалось, кроме как проглотить мороженое в форме розового сердечка.


Всю следующую неделю он был в отпуске, но он не придавал этому значение.


Несмотря на то, что он получил много опыта и кредитов после завершения миссия, произошло нечто неожиданное.


Люк обнаружил, что его рука была уже не так проворна, как раньше.


Это было типично, после перелома.


Одной недели было достаточно, чтобы его боль и опухоль прошла.


Однако Люк был в пять раз сильнее обычного человека. Для него неделя на восстановление равнялась месяцу, что подтверждалось постоянным чувством голода.


Его тело поглощало огромное количество энергии на восстановление его руки.


Однако через неделю, Люк почувствовал, что с его левой рукой что-то не так.


Это чувство было трудно описать, но было очевидно, что его рука и пальцы теперь реагировали медленнее.


Он спросил об этом доктора.


Люк не решился делать тесты, поэтому не получил точных ответов.


- Вообще-то это нормально для вашего состояния. - деликатно заключил доктор. "Ваша рука была сильно повреждена. От вас будет зависеть, насколько вы поправитесь.”


Люк посмотрел на лицо доктора и понял, на что тот намекает.


Доктор говорил, что его рука никогда не восстановится, если ему не повезет.


Он мог бы восстановиться если бы произошло чудо, но скорее всего этого не произойдет.


Люк не жаловался. Он просто поблагодарил доктора и ушел.


Его сила достигла 24 очков. Люк усмехнулся и решил поднять ещё четыре уровня, хотя это было непросто.


Таким образом, Люк был не в лучшем настроении во время отпуска.


Через неделю Люк и Селина вернулись к работе.


Они оба потеряли дар речи, когда увидели похожее на зомби лицо Брока. Разве не из-за своих поступков он попал в такую ситуацию?


Однако Брок явно думал иначе.


Люк и Селина были здесь, чтобы взять новое дело, и Брок просто бросил им папку, ничего не сказав.


Так прошло ещё две недели.


Люк и Селина получили четыре дела, но ни одно из них не раскрыли.


Из-за телевизионных сериалов, многие считали, что детективы раскрывают все свои дела, хотя на на самом деле раскрывают не больше 10% все дел.


Департамент полиции обращает внимание не на общий показатель успеха, а на то, будут ли раскрыты крупные дела, которые могли повлиять на репутацию департамента.


И как только появлялись такие дела, то на их раскрытие отдавали все силы и ресурсы.


Брок действительно был опытным полицейским. Дела, которые он поручал Люку и Селине, были непростыми.


Будучи новичками, они вообще не имели ни средств, ни связей, чтобы решать подобные дела.


Все эти случаи касались пропавших без вести или умерших бездомных и наркоманов. В большинстве случаев эти дела можно было закрыть только на неопределенной ноте.


Но Люк держался непредвзято. Он зарабатывал больше опыта и кредитов помогая другим людям, пока расследовали свои дела.


Он был спокоен в трудных ситуациях. Под его влиянием, Селина также оставалась спокойной.


Брок тоже сменил пластинку. Он утверждал, что отдает эти дела Люку и Селине, потому что рука Люка еще не восстановилась, а эти дела требуют меньше усилий.


Итак, Брок был полностью оправдан в том, что давал такие дела Люку и Селине.


Это оправдание распространилось в отделе тяжких преступлений и мало кто мог с ним поспорить.


Конечно, некоторые считали, что Люк поступал глупо, выходя на работу не оправившись полностью, но они не могли винить его за то, что он любил работать.


Были определенные вещи, с которыми люди соглашались публично, но лично считали их глупыми.


Ситуация продолжалась две недели. С Люка сняли гипс и их обязанности слегка изменились.


Селина и Люк ездили на машине и патрулировала улицы.


- Брок становится все более и более возмутительным. Он использует нас как патрульных. - пожаловалась она.


Глядя в окно, Люк небрежно сказал: "Это не имеет значения. Дела, которые он нам дал, все равно не могут быть раскрыты. Уж лучше прокатиться на машине, чем сидеть в полицейском участке."


Селина все ещё злилась.


- Он вызывает нас к себе дважды в неделю, лишь для того, чтобы поругать из-за того, что мы плохо работаем. Он даже распространяет информацию о том какой он хороший начальник и как он о нас заботится.


- Просто представь, что он шарпей. - сказал Люк. "Он отвратителен, и ты не должна обращать внимания на то, что он говорит. Если собака будет лаять на тебя, ты начнёшь лаять в ответ?"


Селина удивилась, а после рассмеялась.


Из-за работы, у Брока было много морщин. Он выглядел намного старше своего возраста, из-за чего он действительно был похож на Шарпея.


Развеселившись, Селина, наконец, оставила тему об их капитане и перешла к новому заданию. “Почему мы патрулируем? Это всего лишь плейбой, а не президент.”


Люк усмехнулся.


- Нет, в какой-то степени он гораздо важнее президента.


Селина была потрясена.


- Ты это серьезно?


- Каждые несколько лет у нас появляется новый президент, но пока этого человека не убьют, он будет пожизненным генеральным директором "Stark Industries".


Игнорируя надоедливые уловки Брока, Люк и Селина наслаждались следующими половиной месяца.


Жаль, что страховая компания все ещё расследовала исчезновение машины Люка в Румфорде. Он все ещё не получил за нее компенсацию.


Люку было лень звонить в страховую компанию, в основном потому, что в Румфорде все было слишком сложно, и слишком много страховых компаний расследовали ситуацию произошедшую там.


Если он начнет с ними ссорится, то в ближайшее время может забыть о компенсации.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 91: Работа патрульным на неполный рабочий день 


Глава 91:


Люк и Селина просто купили два велосипеда и каждый день ездили на них в полицейский участок, прежде чем отправиться на патрулирование на своей полицейской машине.


Это был способ сэкономить деньги, а также тренировать свое тело.


У Люка действительно закончились деньги. Большая часть от десяти тысяч долларов, которые он получил от семьи Карлос, была отдана Кэрол.


И большая часть его зарплаты ушла на новую машину, которую он потерял.


В качестве эксперимента, он украл пять долларов, когда был в Румфорде и потратил их после возвращения в Хьюстон.


Но затем он получил уведомление от системы, в котором говорилось, что он потерял 5 кредитов, за незаконное получение чужого имущества.


Люк сразу же понял, что Супер-Детективная система олицетворяет правосудие и запрещает воровство.


Он забрал десять тысяч долларов у семьи Карлос и даже отдал их Кэрол, но из его кредитов не было ничего вычтено.


Итак, он понял как работает это правило системы.


Преступники не были защищены системой. Пока он убивал или грабил преступников, с его кредитами все будет в порядке.


Однако он не мог поступить так же с невиновными людьми.


Люку придется и дальше экспериментировать, чтобы выяснить, от каких преступников он может избавляться, не понеся за это наказания, а от каких нет.


Однако, кредиты были драгоценны. Он планировал использовать доллар или, может быть два доллара в последующих тестах.


В противном случае, он может потерять 100 кредитов, если украдëт сто долларов.


Он не проверял это на Селине, потому что они были слишком близки. И вряд ли система примет это за кражу.


Безопаснее всего, было преследовать наркоторговцев, Люк был уверен, что их деньги можно забирать, не беспокоясь о кредитах.


Кроме того, он потерял 5 кредитов за кражу пяти долларов. Что, если он убьет невиновного человека? Учитывая отношение системы, Люк не думал, что для него все хорошо закончится.


Однако, Люк не спешил зарабатывать деньги на преступниках.


Во-первых, его рука была недавно повреждена, и сначала ему нужно было чуть потренироваться, чтобы восстановиться.


Во-вторых, Люку и Селине недавно повысили зарплату. Они оба были одиноки и не особо нуждались в деньгах.


И последнее, в Хьюстоне сейчас было слишком много патрулей, и это определенно было не лучшее время для тайных атак на наркоторговцев.


Тони Старк прибыл в Хьюстон для проекта космического корабля или чего-то, связанного с освоением космических ресурсов.


Хьюстон официально был известен как космический город.


Это место было центром аэронавтики в Америке. Даже баскетбольная команда Хьюстона называлась просто "Ракета".

[Аэронавтика (воздухоплавание) — так называется искусство подниматься на воздух с помощью известных приспособлений и двигаться в определенном направлении.]


Хьюстон был базой для компаний, специализирующихся на космических технологиях.


Так уж вышло, что несколько дней назад, Старк столкнулся с протестом одной мирной организации. Таким образом, мэрия решила очистить Хьюстон до приезда Старка, чтобы показать, что это дружественный город.


По крайней мере, проституткам и наркоторговцам нельзя было позволить открыто разгуливать по улицам города.


На самом деле Люк и Селина не патрулировали улицы. Они были на готове, в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, вроде перестрелок или конфликтов банд.


Детективы из отдела по расследованию особо тяжких преступлений, были более опытны в таких делах, нежели обычные офицеры.


Имея опыт общения с такими преступниками, они смогут легко их спровадить или припугнуть пистолетом.


На самом деле, Брок не очень-то и хотел давать им это задание.


Такое назначение позволило бы им ознакомиться с окружающей средой и создать собственную сеть информаторов.


Однако он не мог игнорировать приказ шефа и никого не посылать.


У других детективов было слишком много дел, и у них было мало времени для патрулирования улиц.


Таким образом, Брок мог дать это задание только команде Люка вместе с другой командой детективов.


Разница заключалась в том, что Люк и Селина все время будут на патруле, в то время как другая команда детективов будет смеяться с освободившимися детективами из отдела.


Все было так, как и ожидал Люк.


За утро, Люк и Селина уже успели предупредить три группы гангстеров. Эти гангстеры не особо боялись быть арестованными.


Некоторые из них даже пытались приставать к Селине.


Селина без колебаний использовала своё джиу-джитсу, чтобы преподать урок этим наглым парням. Она давила на их конечности, пока они не начинали кричать и просить прощения.


Естественно, они не могли подать жалобу.


Они скорее застрелят Люка и Селину, чем решат пожаловаться на них в управление.


Однако Люк и Селина только предупредили их и не стали арестовывать.


Они не работали в УБН(DEA). У отдела по расследованию особо тяжких преступлений не было времени иметь дело с такими людьми, если только они не буду вовлечены в особые дела в ходе расследования.

[УБН - Управление по борьбе с наркотиками]


Эти гангстеры знали, что лучше не сопротивляться. Они знали, чем в последнее время занималась полиция.


Лучшее, что они могли сделать - это поматериться, прежде чем уйти глубже в подполье.


Их больше интересовала продажа наркотиков и заработок денег, и они не хотели злить полицейских из отдела особо тяжких преступлений.


Оставшаяся работа для Селины и Люка была более лёгкой.


Кто-то подал жалобу на женщину, которая сушила свою одежду за окном. Полицейский подошёл к ней, чтобы поговорить, но толстая женщина просто достала дробовик и сказала, что она не в настроении разговаривать.


Офицер и женщина оказались в тупике. В конце концов, туда вызвали Люка и Селину.


Селина будучи свирепой тигрицей, подавила эту женщину, чтобы офицер мог арестовать её.


Конечно, женщина на самом деле не собиралась стрелять, но офицер не хотел рисковать.


Он не хотел появиться в новостях, как офицер убитый женщиной из-за такой мелочи, как сушка одежды.


Люк тоже понял это и шагнул вперёд, чтобы выхватить дробовик.


В ещё одном случае сообщалось, что в одной квартире находятся похищенные дети.


Когда прибыл офицер полиции, ему не открыли дверь.


Люк и Селина прибыли в качестве подкрепления. Селина переговорила с женщиной за дверью на испанском и наконец им открыли дверь.


В комнате находилась мексиканка. Дети внутри не были похищены, а были её собственными детьми.


Она не открыла дверь, потому что у нее не было Грин-Карты.


Селина не сказала ничего необычного. Она просто сказала, что из отдела по особо тяжким преступлениям, а не из иммиграционной службы и что не собирается её забирать.


Она также сказала, что её родители тоже были иммигрантами из Мексики и что, она не заинтересована в том, чтобы отправить её обратно. Но её могут отправить обратно в Мексику, в том случае, если она не откроет дверь.


Селина слишком хорошо знала, как думают эти нелегальные иммигранты. Она часто слышала об этой ужасной жизни от своих родителей.


В конце концов, после того как Селина поговорила с полицейским, женщину не стали отвозить в полицейский участок.

 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 92: Патруль и сбор урожая 


Глава 92:


В мексиканской семье было шестеро детей. Если их мать отправят обратно в Мексику, дети останутся сиротами.


Их отец тоже был нелегальным иммигрантом, и если бы это случилось, он был бы депатриирован вместе с матерью.


Однако, поскольку его здесь не было, детей передали бы в службу социального обеспечения, которая была не лучше сиротского приюта.


Полицейский тоже предпочёл не заниматься столь сложным вопросом. В конце концов, он не из иммиграционной службы.


Что ещё более важно, именно Селина предложила отпустить их, чтобы офицер не был обвинен, даже если этот вопрос всплывëт.


Поэтому они просто предупредили мексиканску и сказали ей вести себя чуть потише.


В конце концов Люк и Селина постучали в дверь её соседа и предупредили одинокого мужчину, живущего там же.


Именно этот сосед и вызвал полицию. Люк напугал его тем, что может арестовать за ложный вызов и он признался в истинной причине.


Соседские дети были слишком шумными, и разговор с их матерью не помог. Взбешённый, он позвонил в полицию, заявив, что женщина похитила детей.


Ну, в Америке это не было чем-то новым.


Сосед был достаточно благоразумен, чтобы вызвать полицию. Более вспыльчивый парень мог бы просто застрелить её.


Люк снова пригрозил обвинить его в ложном вызове, если он снова позвонит в полицию.


Если это случится, мексиканку могут депортировать, но его тоже арестуют.


Сосед тут же потерял мужество.


Люк похлопал его по плечу.


- Вообще-то вы можете купить наушники. Как только вы их наденете, вы перестанете слышать шум. На Amazon можно купить приличные наушники за десять баксов. Это гораздо удобнее, чем звонить в полицию.


(П. Тут чуть не понял. Может в 2005 году не все знали про наушники или же это реклама Amazon.)


Сосед был подозрителен.


- Правда?


Люк усмехнулся и покачал головой.


Мужчина вызвал полицию не только из-за шума.


Отчасти, это объяснялось тем, что его собственная жизнь была довольно жалкой и из-за частых депрессий ему захотелось доставить проблем другим.


Конечно, вполне возможно, что он сам не осознавал этого.


После того как все было сделано, Люк и Селина вернулись в свою машину. Селина с любопытством спросила Люка: "Почему у тебя хорошее настроение?”


На мгновение задумавшись, Люк решил сказать ей правду.


- Послушай, возможно эти дела могут быть и скучными, но они помогли нам познакомиться с района. Люди, которым мы помогали, позже могут помочь с информацией. А что, если таких людей будет сотни?


- Они могут работать на нас? - сказала Селина.


Люк торжественно кивнул. “Ну конечно. Иначе зачем бы я дал им свои контакты?”


Люк был доволен. На самом деле, он получил гораздо больше от утреннего патрулирования, чем мог себе представить Брок.


За утро он заработал 15 очков опыта и кредитов.


Такая мелкая задача, как предупреждение гангстеров, давала награду в размере 10 очков опыта и кредитов.


Так как Селина сделала часть работы, он получил меньше кредитов. Выполнив три таких задания, Люк получил 15 очков опыта и кредитов.


Разобравшись с женщиной с дробовиком, он получил 7 из 10 очков опыта.


Дело мексиканки и ее соседа стоило в общей сложности 20 очков опыта.


Люк получил 10 очков.


Он понял, что внёс свой вклад в это дело, предупредив соседа.


В противном случае его вклад был бы равен нулю, потому что Селина сама позаботилась обо всём.


За одно утро, Люк получил 32 очка опыта и кредитов решая эти мелкие дела.


Он был уверен, что к концу дня получит больше пятидесяти.


Если он будет патрулировать неделю, Люк сможет заработать 400 очков опыта и кредитов.


Он наконец-то избежал ловушки Брока, и ему больше не нужно было работать над тупиковыми делами.


Если бы он не сможет раскрывать дела, то не получит никаких очков опыта или кредитов.


Он не мог повысить свой уровень без опыта, и он не мог приобретать навыки/способности без кредитов.


Благодаря “помощи” Брока, Люк сможет собрать много опыта и кредитов, но он конечно не будет его за это благодарить.


Кроме опыта и кредитов, они получили и другое преимущество, которое он уже объяснял Селине. Так что этот патруль определённо был им в пользу.


В течение следующих двух дней Люк и Селина много работали.


Благодаря поддержке Люка, Селина тоже стала более активной.


Благодаря им, офицеры работающие в этом районе получили много помощи.


Через неделю, Люк и Селина дали свои контакты более чем пятидесяти людям.


От большинства из них толку было бы немного, но некоторые бездомные и работники нижнего уровня(проститутки) были полезны.


Преступники могли обойти камеры слежения и обмануть полицейских, но было трудно обмануть людей, которые всё время бывают на улице и видят всё своими глазами.


Однако, чтобы получить информацию от этих людей, необходимо было вознаградить их.


Деньги были не единственным вариантом, но без сомнения, лучшим.


На самом деле, Люка не интересовали деньги, но он должен был признать, что в данный момент он нуждался в деньгах.


Ему снова пришлось задуматься о наркоторговцах. В конце концов, ему не нужно было платить налоги, когда он “зарабатывал” деньги на них.


Более того, он не будет чувствовать себя виноватым в том, что грабил наркоторговцев. Тратить их деньги на информаторов было вполне оправданно.


Система, конечно не будет против этого.


Люк даже чувствовал, что система позволяет ему забирать деньги преступников именно потому, что правосудие обходилось дорого.


Большинство случаев, с которыми Люк и Селина сталкивались в оставшуюся часть недели, были аналогичными.


Они сталкивались со всевозможными странными людьми и конфликтами.


Селина заметила, что за неделю здесь она столкнулась с более странными вещами, чем за все четыре года работы в Шеклфорде.


В большом городе действительно было полно всяких странных людей.


Кто-то застукал свою жену с хозяином дома, и избил их.


Кто-то, под кайфом, позвонил в полицию и заявил, что у него был пистолет, хотя на самом деле это был фен.


Кто-то даже разделся средь бела дня и заснул прямо на улице. Это была пьяная молодая женщина.


В последний день их патрулирования, Селина даже начала гадать, с чем ей придется столкнуться в этот день.


Эти странные случаи значительно расширили её кругозор.


Конечно, они открыли глаза и Люку, но в своей прошлой жизни в интернете, он видел много всякого и поэтому был более невосприимчив к этому.


Очки опыта и кредиты, которые Люк заработал решая эти дела, были не столь важны.


Самую большую награду он получил от маленькой девочки.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 93: Добыча и горько-сладкая способность 


Глава 93:


Эта тринадцатилетняя девочка утверждала, что чувствует запах гниющего тела. Она поссорилась с мамой, когда больше не могла выносить этот запах, и попыталась убежать из дома.


Соседка услышав шум, подумала, что мать бьёт девочку и поэтому вызвала полицию.


Люк и Селина оказались рядом и вместе с другим офицером отправились туда.


Постучав в дверь и выяснив, что произошло, Люк огляделся вокруг и задумался, а затем улыбнулся девочке.


- Держу пари, что в вашем доме нет трупа.


Девушка решительно покачала головой. “Это неправда. Я чувствую запах. Кто-то определенно спрятал здесь тело.


Люк улыбнулся “Тогда давай поспорим?"


После недолгого колебания, девочка кивнула. "Ладно.”


Люк взял со стола маленький металлический шарик. Он был около одного сантиметра в диаметре и очень удобно лежал в руке.


Взяв его в руки, он кинул его в угол комнаты.


Все услышали писк и увидели большую серую мышь.


Она изо всех сил пыталась убежать обратно в дырку в стене, но после попадания металлического шара, она уже умирала.


Все были в замешательстве. Что все это значит? Это было какое-то акробатическое шоу?


- Можно сделать мышиную нору побольше? Надеюсь нам не придется за это платить? - спросил Люк у матери девочки.


Мать поколебалась, но в конце концов кивнула. “Можно, но не делайте её слишком большой, хорошо?”


Люк кивнул. “Не буду.”


Затем он попросил у офицера, который пришел с ними, его дубинку и расширил мышиную нору.


Он углубился сантиметров на десять и перед ними появилось слегка гниющее, дурно пахнущее тело мыши.


Офицер потерял дар речи. "А я гадал, зачем тебе моя дубинка."


Девушка закричала: "Ах, это тот запах! Это же дохлая мышь!”


Проблема решена. Люк с улыбкой погладил голову девочки. “Почему ты решила, что это человеческое тело?”


Девочка внимательно посмотрела на мать и видя, как та начинает сердиться, не решилась сказать.


Люк повернулся к матери.


- Мэм, пожалуйста, не вините свою дочь. Возможно, она была слишком чувствительна, но мертвая мышь в вашей квартире не будет полезна для вашего здоровья. Она заметила что-то неладное. Если бы вы ей больше доверяли и осмотрели комнату, этого бы не случилось. Что вы на это скажете?


Мать была немного смущена.


До этого момента, она думала, что ее дочь просто поднимает шум из ничего.


Ее дочь была не совсем права, но и не лгала.


Мать извинилась перед девочкой. “Прости, Алиса, я был не права. Не сердись на меня, ладно?”


Девочка быстро покачала головой и обняла мать.


- Прости меня, мама. Мне не следовало смотреть этот фильм ужасов. Плохие люди в фильме спрятали тело в стене и его нашли по запаху. Из-за этого я...


Мать обняла ее в ответ. “Нет, ты смотрела телевизор, потому что я каждый день на работе и тебе было скучно. Это все моя вина.”


Улыбаясь, Люк оставил свои контакты на столе и сказал: “Кажется, недоразумение прояснилось. Я оставлю здесь мои контакты. Вы можете позвонить мне, если что-нибудь случится. Но Алиса, что скажешь, если мы заключим еще одно пари? Ты выиграешь, если не позвонишь нам в ближайшие десять дней, хорошо?”


(П. Он поспорил с ней в первый раз и выиграл, благодаря этому сможет увидеть её навыки/способности, но из-за этого у неё будет плохая удача. Вторым спором он все исправит и уже сможет получить все нужные способности. Для тех, кто не понял этот момент.)


В объятиях матери Алиса со слезами на глазах улыбнулась и кивнула головой. "Ладно"

Система: Вы победили Алису и получили список ее способностей.

Вы получили благодарность Алисы. Теперь вы можете изучить все ее способности.


Список способностей Алисы: Острое обоняние (X-Ген. Обязательное условие: 20 очков силы) 1000 кредитов.



(П. На анлейте написано "Острый нос", но звучит оно не слишком приятно. Я решил немного изменить, но если хотите, чтобы я сменил его, пишите в комменты.)


Люк улыбнулся так сильно, что Селине стало жутко. Он так счастлив после того, как помог маленькой девочке? Может быть, у него какой-то извращенный фетиш?


Люк был по-настоящему счастлив.


По сути, он приобрел сверхспособность, ничего не делая.


Кроме того, обязательное условие и кредиты не были для него проблемой.


Он овладел этой способностью без малейших колебаний.


Получив "острое обоняние", Люк понял как работает системы.


Предпосылка в 20 очков силы, вероятно, была базовой для определенных способностей.


Даже без этой способности, он мог смутно чувствовать запах гнили в квартире.


Это означало, что как только он выполнит необходимое условие, его тело уже будет обладать экстраординарными способностями, такими как улучшенное обоняние и регенерация.


Освоение этой способности было больше похоже на понимание того, как более эффективно использовать обоняние.


Его обоняние и так было достаточно сильным и он мог различать запахи с самого начала.


Но после того, как он приобрёл "острое обоняние", он инстинктивно мог сказать, откуда исходят запахи в воздухе.


Например, он мог почувствовать знакомый запах шампуня Селины в любом месте, где бы она не прошла.


Он даже чувствовал, что за дверью только что прошла женщина.


Это было поистине удивительное чувство.


Этот способ наблюдения за миром был похож на то, как летучие мыши используют ультразвук для восприятия окружающей среды.


Алиса не могла понять, что это было тело мыши, а не человека, отчасти потому, что была слишком молода, а отчасти из-за фильма ужасов. Впрочем, по большей части это было связано с тем, что она не осознавала то, насколько сильно её обоняние.


Люк был счастлив в тот день, но не на следующий.


Это был день, когда некий сын судьбы и супер плейбой должен был присутствовать на встрече в Хьюстоне.


Люк и Селина рано утром были отправлены в зал заседаний где будет проходить встреча, чтобы поддерживать порядок и предотвращать возможные неприятные ситуации.


Только тогда Люк осознал побочный эффект "острого обоняния".


Побочным эффектом было то, что… у него был слишком острое обоняние.


В зале собралось двести человек, и люди все ещё приходили.


Независимо от пола, большинство из них пользовались духами. От некоторых сильно пахло потом. Он даже чувствовал запах вонючих ног.


Люка чуть не стошнило.


В конце концов, он не мог не надеть маску, чтобы выдержать это.


Несмотря на свое обычное спокойствие, он мысленно проклял Брока.


Они были детективами из отдела по особо тяжким преступлениям, а не спецназом. Они не умели защищать людей и никогда не обучались этому.


По сути, Брок отправил их туда, где что-то могло пойти не так.


Люк тоже не мог уйти. Он ведь не мог сказать, что вот-вот потеряет сознание из-за вони.


Кроме того, если Люк уйдет, Селина останется одна, и если что-то случится, ответственность будет нести она.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 94: Достоинство и ум 


Глава 94: 


Люк мог только стиснуть зубы. 


Он также проклинал Тони Старка за эти несчастья, хотя и знал, что он не был ответственен за его ситуацию. 


Он кое-что знал о Тони Старке. 


Из фильмов, которые он смотрел в своей прошлой жизни, он знал, что Тони Старк был уникальной личностью, и что он мог быть великим героем, но возможно, не очень хорошим другом. 


Он знал, что его лысый дядя Обадайя попытается его убить. 


Тони Старк называл Обадайю дядей. Их связь не могла быть фальшивой. Однако, плейбой не мог перестать вести расточительный образ жизни.  


Это было в его характере, и его трудно было изменить. 


Из-за этого, Люк не собирался заводить дружбу с Тони Старком. Заводить дружбу с таким человеком слишком сложно. 


Нетрудно было представить себе то, насколько высокомерен был Старк.


После одной встречи с ним, создатель вируса экстремис возненавидел его. 


Если бы Люк приблизился к нему, он бы относился к Люку как к слуге. 


Люк задумался, беспорядочные мысли проносились в его голове. 


Честно говоря, это задание было абсолютно бессмысленным. 


У Тони Старка была отличная команда охраны, которая все время защищала его. Он вообще не нуждался в помощи полиции. 


Его лысый дядя все ещё не решил устранить Старка, так что сейчас он должен быть в безопасности. 


Это был всего лишь жест полицейского департамента, чтобы завоевать расположение Тони Старка.  


Настало время, для начала церемонии открытия. Все в зале начали перешептываться между собой. 


Люку даже не нужно было гадать о причине. 


Это была естественная склонность Тони Старка опаздывать или уходить не попрощавшись. 


Он и раньше доставлял слишком много хлопот своими выходками. 


Будь то друг или враг, обычный человек или знаменитость, ему было плевать на всех. 


Видя, что Селина начала оглядываться и подслушать шёпоты людей, Люк тихо сказал ей. "Не нужно искать его. Одно из величайших достоинств Тони Старка - это то, что он всегда опаздывает. Не удивлюсь, если он вообще не придет." 


Селина прищелкнула языком.


- Но здесь так много репортеров и больших шишек. Осмелится ли он это сделать?  


- Хм, я в этом не сомневаюсь. - сказал Люк. 


Только, спустя полчаса появился Тони Старк с черными кругами вокруг глаз. 


"Вероятно, прошлой ночью он слишком хорошо повеселился с девушками, которые сами пришли к нему." - Люк подумал. 


Церемония открытия наконец началась. Тони Старк достал листок бумаги и сухо произнес речь, прежде чем сойти со сцены. 


Люк даже заметил, как он заснул через две минуты после того, как спустился с трибуны. 


Последовали и другие речи. Через два часа церемония открытия закончилась. 


Настоящая встреча начнется только после полудня. Представители корпораций и исследовательского института будут вести переговоры в течении трёх дней. 


Это означало, что Люку придется страдать в течение трёх дней. 


После церемонии открытия, Люку и Селине пришлось помогать поддерживать порядок вместе с другими полицейскими. 


Поскольку они были выше званием, чем находящиеся тут офицеры, Люк и Селина защищали группу шишек из корпораций, вместо того чтобы присоединиться к другим офицерам, которые сдерживали толпу у главных дверей. 


Тони Старк сидел впереди, рядом с Биллом Йорлингтоном, генеральным директором "Lockheed Martin Corporation." 


Люк не обращал на них особого внимания, но раз вглянув на них, он понял, что Тони Старк вообще не заинтересован в разговоре со своим соседом. 


Билл, однако, просто игнорировал это и просто продолжал говорить то,  что должен был сказать. 


Ну, Люк считал, что Билл явно не собирался заводить дружбу с Тони. Они оба лишь делали вид что им интресна эта беседа, за исключением того, что Билл был актером получше. 


Внезапно какой-то человек протиснулся сквозь группу полицейских и бросился на Тони и Билла с бутылкой. 


Мужчина подошёл с правой стороны, за которую отвечала Селина. 


Селина отреагировала быстро. Столкнувшись с агрессивным мужчиной, она спокойно отступила в сторону и схватила его за руку, державшую бутылку. 


Затем она повалила его на землю и завела его руки за спину. 


После этого, она вывернула мужчине запястье и заставила его выронить бутылку, которая покатилась по полу. 


Это была непрозрачная пластиковая бутылка. Селина не могла разглядеть, что там внутри. Она также не решалась к ней прикасаться. 


Однако и Люк и Селина заметили, что бутылка была все ещё закрыта. Они приоткрыли бутылку и посмотрел содержимое и обнаружили, что в ней молоко. 


Люк шагнул вперед и быстро надел на парня наручники, прежде чем толкнуть его к другим полицейским.


Мужчина все еще кричал: "Старк, ты военный преступник, почему ты все ещё жив?” 


Люк поднял бровь. Эта причина была вполне понятна. 


Антивоенные группы часто инициировали протесты или более радикальные операции против предприятий Старка по производству сверхмощных огнестрельных оружий. 


Ну, бросать в него молоком означало унизить его, но не причинить вред. Подобное оружие включало в себя и сырые яйца, картофель и помидоры. 


Другой полицейский забрал бутылку, предположительно с молоком в ней. 


Прежде чем Люк и Селина успели сказать Тони Старку, что теперь он в безопасности, он уже подошёл к ним. Его глаза загорелись, когда он увидел Селину.  


- Ух ты, красавица полицейская. Не хочешь выпить со мной вечером? 


Люк, однако, проигнорировал его и сказал Селине: "Будь на чеку." 


Они вернулись на свои места, в то время как другие полицейские начали осматривать толпу. 


Тони был ошеломлен. Неужели его проигнорировали? 


- Прекрасная леди, вы можете назвать мне свое имя? Я думаю, что мы могли бы узнать друг друга получше.  


Люк оглянулся на него и небрежно сказал: "Мистер Старк, пожалуйста, не мешайте нам работать." 


Тони приподнял бровь. 


- Ты великолепная леди? Ты думал, я с тобой разговариваю? 


Люк неожиданно улыбнулся. 


- Мистер Старк, я видел новости о девушке с обложки какого-то журнала, которую вы выгнали голой посреди ночи, и о знаменитых-близняшках, которые сказали, что вы импотент. Так что, я только надеюсь, что та же трагедия не постигнет моего партнёра. 


Селина была ошеломлена. Люк говорил быстро и очень четко, и это заняло у него не более десяти секунд. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 95: Пари и ужин 


Глава 95: 


Тони Старк взглянул на Люка и небрежно сказал: "Редактор газеты "Moon News" извинился за тот случай." 


Люк улыбнулся.  


- Но, мистер Старк, фотография бедной девушки, дрожащей от холода у вашего дома, не была фальшивой. 


Затем он повернулся и проигнорировал Тони Старка. 


Тони мало что мог сделать. Редактор "Moon News" извинился только за клевету про импотенцию Тони, а не за голую девушку с обложки. 


Кроме того, он уже встречал таких людей, как Люк. 


Было определенно больше людей, которые ненавидели его, чем любили и Тони не мог ничего с этим поделать. 


Но благодаря отточенным техникам этой великолепной леди из полиции, приятному лицу и красивым изгибам, она была на голову выше его бывших спутниц. 


Тони был слишком занят своими мыслями, чтобы заметить, что стоя рядом с ним, Билл злорадствовал над его неудачей. 


Учитывая бессердечие Тони, большинство людей будут только злорадствовать, если он споткнется  и упадёт. 


Раздосадованный Тони остановился у своей машины и повернулся к Люку, который стоял неподалеку: "Сегодня вечером я отвезу твою напарницу на свидание в Хочи, и после этого у нас будет прекрасная ночь. Что ты скажешь на это?” 


Люк улыбнулся. “Как насчет пари? Поспорим, что у тебя ничего не получится.” 


- Подождём и посмотрим. - сказал Тони. Затем он сел в свою машину. 


Только через час Люк и Селина наконец закончили с работой. Они вместе пошли пообедать. 


Пока они ели сэндвичи и пили "Доктор Пеппер“, Люк сказал:" Ты ведь слышала про наше пари с этим плейбоем, не так ли? 


Глаза Селины вспыхнули. “Конечно. Спасибо тебе, Люк!” 


Люк был сбит с толку.  


- Этот идиот предложил угостить меня в Хочи после того, как ты его немного подколол. Ты ведь знаешь, насколько там дорого? Я так давно хотела попробовать блюда в этом месте, но у меня не было денег. - взволнованно сказала Селина. 


Люк был ошеломлен. Наконец он вспомнил, что Хочи - это мексиканский ресторан, который очень нравился Селине. 


Задумавшись на мгновение, Люк неожиданно улыбнулся. “Это может сработать, но я не лгал о том, что сказал про этого мистера совершенство. Главное, чтобы тебя не выгнали голой посреди ночи. Ты можешь поесть, но главное не пей после этого, и ты должны вернуться домой после ужина.”  


Селина недовольно фыркнула, но все же послушно сказала: "Хорошо." 


В тот же день, после работы они уже собирались идти к машине, как неподалёку от них остановился Rolls-Royce Phantom, и оттуда вышел мужчина средних лет.


- Мисс Селина, я начальник службы безопасности мистера Старка. Я здесь, чтобы забрать вас на ужин. 


Селина взглянула на Люка. 


- Помни, что я сказал 


Селина слегка кивнула. Она села в машину и та вскоре уехала. 


С начала и до конца начальник службы безопасности ни разу не взглянул на Люка. 


Люк посмотрел на отдаляющуюся машину и проверил телефон. 


- Ну, сейчас половина седьмого. Я могу позвонить ей в половине восьмого. 


Он заключил пари с Тони Старком. Хотя парень явно не принял его, но ведь система должна принять это пари. 


Таким образом, он определенно не позволит плейбою приставать к Селине. 


Да, это была его причина. 


Люк вернулся на полицейской машине в полицейский участок и поехал домой на велосипеде. 


Поскольку Селины не было, он просто купил себе лапшу быстрого приготовления. 


Хотя это была не особо полезная еда, она определенно была хороша на вкус. 


Он давно не ел такую еду и поэтому купил пару штук в супермакрете по дороге домой. 


После душа он выпил чашку чая и посмотрел телевизор. 


Было приятно немного расслабиться после напряженного рабочего дня. 


Но его телефон зазвонил еще до половины восьмого. 


Он снял трубку, и в трубке послышался голос Селины.  


- Приезжай и забери меня. 


- Куда? - Люк был удивлен. 


- Хочи! Я стою у главного входа. - Голос Селины звучал довольно спокойно. 


- Хорошо, я уже еду. - сказал Люк 


Через двадцать минут Люк остановился улыбнулся. 


- Мисс Селина, ваш водитель прибыл. 


Селина была ошарашена, а лицо Старка исказилось. 


Да, Люк был здесь на своем велосипеде. 


К счастью, Хочи была недалеко от их квартиры, иначе это заняло бы у него целый час. 


- Спасибо за ужин, и до свидания, мистер Старк.  


Селина уже привыкла к подобным выходкам Люка. После неловкой паузы она села на раму велосипеда, так как у него не было заднего сиденья. 


Старку многое хотелось сказать, но он мог только смотреть, как Люк и Селина уезжают. 


Он немного завидовал, когда увидел, как они близки. 


Не слишком ли они бесстыдны? Одна пришла с ним и поела до тех пор пока не насытилась, а после просто ушла, в то время как другой забрал её на велосипеде. Они пытаются вывести меня из себя?  


Чем больше он думал об этом, тем больше злился. Тони Старк подъехал к ним на своей машине.


Две машины охраны следовали за ним. 


Меньше чем через минуту его машина догнала велосипед. 


Тони Старк опустил стекло и посмотрел на Люка: "Парень, я тебя запомню. Как тебя зовут?” 


Люк взглянул на него и сказал: "Люк.” 


Тони Старк фыркнул. 


- Рано или поздно мы с Селиной переспим. 


Люк улыбнулся. “Ну, я с нетерпением жду этого, но думаю, что сегодня я победитель.” 


Тони Старк презрительно сказал: "Парень, если я захочу победить, я легко это сделаю." 


Люк усмехнулся. “Конечно, я в этом не сомневаюсь, но готовы ли вы заплатить штраф?” 


Тони Старк был ошеломлен. “О чем ты говоришь?” 


Бах! 


Внезапно его машина резко остановилась, и Люк с улыбкой помахал ему рукой. 


- Прощайте, мистер Старк. Вам лучше сначала починить свою машину. 


Только тогда Тони понял, что врезался в машину, припаркованную на обочине. 


С тех пор, как Тони подъехал к нему, Люк тайно съехал с дороги. 


Чтобы поговорить с ним, Тони Старк подсознательно держал машину поближе к велосипеду. 


Пока Люк разговаривал с ним и отвлекал его, машина подъезжала все ближе и ближе к обочине, пока наконец не врезалась в другую машину, припаркованную рядом с тротуаром. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 96: Приятный сюрприз 


Глава 96:


Лицо Тони Старка выражало гнев, когда он смотрел на отдаляющихся Люка и Селину.


К Тони подъехали его машины охраны. Один из телохранителей спросил его, что он будет дальше делать.


- Я вернусь на твоей машине. - угрюмо сказал Тони Старк. "Позаботьтесь здесь обо всем."


Он не стал снова преследовать велосипед.


Учитывая то, насколько он богат, врезаться в другую машину было не большой проблемой. Самое удручающее было то, что Люк перехитрил его.


Конечно, он не собирался мстить Люку за это. Он был только расстроен тем, что он проиграл.


Несмотря на все свои причуды и проблемы, Тони Старк был, в конце концов, на стороне правосудия.


Это было бы ниже его достоинства, ссориться с молодым полицейским из-за такой мелочи.


Люк был совершенно уверен в гордости Тони.


После того как Тони Старк сменил машину, он закатил глаза и о чем-то задумался, как раз к этому моменту Люк и Селина исчезли из зоны его видимости.


Люк и Селина теснились на велосипеде.


- Ты его ненавидишь? - спросила Селина.


Люк улыбнулся.


- Не совсем, но он не особо мне нравится. Большинству женщин он интересен только из-за денег, а не за то, кто он есть.


Селина не могла с этим поспорить.


Она была поклонницей мускулов, но учитывая то, как Старк потакал себе и жил распущенной жизнью, он никак не мог иметь восемь кубиков.


Она согласилась поужинать с ним в основном потому, что ее интересовала бесплатная еда в Хочи.


Во время их разговора за ужином она обнаружила, что Тони Старк действительно хорошо умеет очаровывать женщин. Она, вероятно, не смогла бы устоять перед искушением, если бы их происхождение не было таким разным.


Если бы она была какой-нибудь звездой из большого города, вполне возможно, что сегодня вечером она не вернулась бы домой.


Люк сменил тему разговора.


- И как тебе еда в Хочи?


- Еда изумительная, но её было мало. Кажется, я сыта только наполовину.


- Тогда, чего ты желаешь отведать?


- А что у нас есть? Бутерброды?


- Лапша со специями. Будешь?


- Да - ответила Селина.


Через полчаса они вернулись в свою квартиру. Селина потерла ягодицы.


- А ты не мог вызвать такси? Мне кажется, что моя задница разваливается на части.


Люк закатил глаза. Разве у всех задницы состоят не из двух частей? Было бы странно, будь это не так.


Люк вошел в кухню. Он поджарил два яйца и отрезал несколько ломтиков ветчины.


Затем он поставил кастрюлю на плиту и добавил в неё немного воды. Когда вода закипела, он положил туда лапшу и добавил приправы.


Он не любил лапшу, которая была слишком мягкой, поэтому варил ее не слишком долго.


Он разлил по мискам суп с лапшой и положил сверху ломтики ветчины и яичницу. Он дал вилку и ложку Селине, а для себя взял палочки.


У Селины начали течь слюни, как только он положил миску на стол.


Она сглотнула и спросила: "Почему у меня текут слюни?”


Люк усмехнулся.


- Лапша быстрого приготовления приготовленная по секретному рецепту.


Почему она пускает слюни? Из-за особой кислинки во вкусе лапши.


Видя, как сильно спешит Селина, Люк напомнил ей: "Будь осторожна, она горячая."


Однако Селина уже вскрикнула от боли.


Но благодаря своевременному напоминанию Люка, она не съела лапшу и только обожгла губы.


- Мне кажется, у меня распухли губы. - сказала Селина, прикрыв рот рукой.


Люк взглянул на ее красные губы и сказал: “Они в порядке, тебе это только кажется.”


Дуя на лапшу, пока она ела её, Селине потребовалось всего десять минут, чтобы закончить лапшу и суп.


- Ух ты, лапша такая вкусная. Люк, сделай её для меня и в следующий раз. - удовлетворенно сказала Селина и легла на диван.


- Это очень просто сделать. - сказал Люк. "Я куплю ещё и положу их в холодильник. Но не стоит есть лапшу слишком часто. Это может плохо сказаться на твоем здоровье.”


- Хорошо, я буду очень осторожна. - сказала Селина.


Люк ухмыльнулся женщине, которая была похожа на поросенка, и сам помыл посуду.


Селина очень помогла ему сегодня.


Пока он мыл посуду, Люк читал уведомления от системы. Система: Вы победили Тони Старка.


Теперь вы можете изучить все его навыки/способности.


Почему он победил Тони Старка? Потому что Старк сказал, что он пригласит Селину на свидание, а после переспит с ней. Но Люк спорил на то, что у него ничего не получится.


Теперь, когда Селина была дома, Старк, естественно, не мог переспать с ней.


По правилам системы, победителем был Люк.


Люк с улыбкой продолжал читать уведомления. Список способностей Тони Старка: элементарный навык ремесла, элементарный навык ремонта, элементарный навык создания электроники, элементарный навык создания ИИ...и.т.д.


(П. На анлейте навыки с "базового" уровня были изменены на "элементарный". Пока не знаю, это уровнем выше чем "базовый" или просто решили сменить название, но теперь буду переводить как "элементарный".)


В списке было много навыков/способностей, которые стоили 1000 кредитов, что говорило о том, что Тони Старк был гением, заслужившим свою славу.


Только некоторые навыки/способности стоили по 100 или 500 кредитов. Все четыре элементарных навыка стоят 1000 кредитов.


Люк был ошеломлен. Как так получилось, что он мог изучить навык Тони Старка всего за 1000 кредитов?


Помыв посуду, Люк вернулся в гостиную и принялся размышлять сидя на диване.


В чем разница между Тони и всеми остальными?


Возможно… дело было в том, что он был любимчиком судьбы?


Судя по спойлерам о Мстителях, которые Люк слышал в прошлой жизни, Старк действительно был мухлежником, как и Капитан Америка.


У них определенно были читы.


(П. Читер жалуется на читеров.)


Они могли быть людьми, но они могли справиться с любым врагом. Люк знал о сражении с Таносом.


Он не знал, каков был исход их битвы, но у обычного человека не хватило бы мужества чтобы выступить против Таноса, не говоря уже о том, чтобы сражаться с ним.


Но Старку и Капитану Америке хватило храбрости, чтобы сделать это, и вероятно, что они победили его.


Какие ещё доказательства нужны, чтобы понять, что субьда благоволила им?


Думая об этом, Люк считал, что такие люди как Старк имеют более сильные навыки/способности, и он сможет приобрести их, если снова победит его.


Конечно, это были только его предположения.


Он мог бы попытаться сделать еще одну ставку с этим плейбоем, но не из-за его навыков/способностей, а чтобы подтвердить свою теорию.


Люк не недооценивал навыки/способности Тони Старка. Как только он повысит свой уровень, эти способности будут очень полезны.


Если он и Тони Старк не станут союзниками, эти способности однажды пригодятся.


Люк неохотно отказался от этих навыков/способностей и не приобрёл ни одну из них.


Он должен был выяснить, как использовать их, прежде чем он приобретать.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 97: Благословение Брока и неожиданное предложение 


Глава 97:


Для приобретения всех навыков/способностей Тони Старка, ему потребовалось бы почти 10 000 кредитов. На данный момент, у Люка не хватило бы кредитов, чтобы купить все его навыки/способности.


Что же касается того, покинет ли удача Старка, Люк не особо беспокоился об этом. Тони является любимчиком судьбы, ему не может не повезти.


Вряд ли супергерои этого мира умрут жакой смертью, как многие суперзлодеи. Это все потому, что у них было слишком много удачи.


Следующие три дня прошли гладко и без проблем.


Тони Старк больше не подходил к Селине.


Люк воспользовался возможностью собрать больше опыта и кредитов.


Люди беспорядочно парковали свои машины, ввязывались в уличные драки или пытались проскользнуть в зал заседаний. Люк получал от этих людей очки опыта и кредиты.


Было неплохо получать по тридцать очков опыта каждый день, а самой большой наградой стало то, что он поймал вооруженного киллера.


Он поймал киллера благодаря острому обонянию, который недавно приобрел.


Люк смог почувствовать запах оружейного масла и пороха. Он почувствовал запах за пределами конференц-зала, так что, этот человек не мог быть из службы безопасности.


Следуя за этим запахом, Люк смог схватит киллера до того, как он смог его заметить. Обыскав его, он смог найти "УЗИ".


Этот убийца определено собирался на важное дело. Оружие, подобно этому, хоть и было небольшим, но на близком расстоянии может стать самым опасным оружием.


Люк получил 50 очков опыта и кредитов за то, что поймал киллера самостоятельно.


После, все вернулось на круги своя.


Брок по-прежнему вызывал у них отвращение своими мелкими проделками, но большую часть времени они проводили вне полицейского участка, так как у них были дела, над которыми нужно было работать.


Люк получал от 30 до 50 очков опыта и кредитов каждый день, активно помогая людям.


Единственная проблема заключалась в том, что многие полицейские начали шептаться о том, что два новых детектива из отдела по расследованию особо тяжких преступлений каждый день воруют их работу.


Но в конце концов, офицеров это устраивало.


Им всегда нужна была помощь, так как в городе всегда происходило бесчисленное количество мелких дел.


С другой стороны, Брок приобрел еще большую дурную славу.


Любой, кто не был идиотом, знал, что он намеренно доставляет новичкам неприятности.


Брок мало что мог поделать с этой ситуацией.


Он не обращал на Люка и Селину никакого внимания, потому что сам был в большой беде.


Но очень скоро Брок получил хорошие новости.


В тот день, Люка и Селину вызвали в офис Брока, как только они добрались до полицейского участка.


Когда они вошли в его кабинет, они увидели Брока, который с улыбкой на лице смотрел на них.


После того, как они сели, Брок небрежно спросил, как идут дела с их работой.


Люк втайне усмехнулся.


"Ты действительно не знаешь, как идут дела?" - про себя сказал Люк.


В конце концов, когда они собирались уходить, Брок сказал им: "Я всегда был выского мнения о вас и я не стану стоять на вашем пути к светлому будущему."


Люк и Селина вернулись к своим столам, но были все еще озадачены.


Они никогда не нравились Броку, так почему он сегодня такой дружелюбный и заботливый?


Что-то было не так!


Вскоре Томас позвонил им и сказал зайти к нему в кабинет.


Когда они зашли в кабинет Томаса, он отложил ручку и взглянул на них.


Он был доволен Люком и Селиной.


Они были способными и послушными.


Томас точно знал, что делал Брок и как реагировали на это Люк и Селина.


После этого, он стал ещё более высокого мнения о них.


Люк и Селина стоили ухода больше, чем Брок, который был мелочным и слишком сосредоточенным на политике офиса. Однако…


Он вышел из-за стола и прислонился к нему, прежде чем небрежно спросил: "Как дела с работой?"


Люк и Селина растерялись.


"Почему вы оба задаете один и тот же вопрос? Вы действительно не вкурсе?" - подумали они.


Но они могли только сказать, что все в порядке.


После еще пары вопросов, Томас вдруг спросил: "Вы знакомы с Тони Старком?"


- Мы познакомились с ним, во время выполнения задания несколько дней назад.


Томас сразу все понял.


- Позавчера, полиция Лос-Анджелеса прислала мне уведомление о том, что они приняли вас обоих.


Люк и Селина были поражены.


- Что?


По выражению их лиц Томас понял, что они не знали об этом.


Люк и Селина были озадачены.


Все знали, что кто-то потянул за ниточки, чтобы его с Селиной перевели в полицейское управление Хьюстона.


В ином случае, Люку пришлось бы пойти в полицейскую школу и получить необходимые знания и диплом. Затем, он должен был пройти тест, прежде чем его примут на работу.


Именно благодаря Роберту, они смогли перевестись на работу в полицейское управление Хьюстона.


Но почему полицийский департамент Лос-Анджелеса принял их на службу? Это была шутка?


Они никогда не пытались туда перевестись, да и не были достаточно квалифицированы для этого. Зачем полиции Лос-Анджелеса понадобились детективы их Хьюстона?


Люк вспомнил, что Томас упоминал Тони Старка и кое-что понял.


Должно быть, это работа того плейбоя.


Будет ли проблемой для генерального директора огромной корпорации, перевести двух незначительных детективов в полицейское управление Лос-Анджелеса?


Ни одно агентство не было полностью беспристрастным и лишенным коррупции.


Это было очень необычно, но с богатством и властью Старка, это было возможно.


Люк вспомнил Скай из ЩИТ. Она смогла присоединиться к Щиту, только потому, что этого захотел Фил Колсон.


То, что сделала Скай, нарушило множество законов в Соединенных Штатах. Её прошлое тоже не было чистым.


Была ли у Щита более слабая система проверки, чем у полиции?


Конечно, нет! Но поскольку Фил Колсон был неравнодушен к Скай, правила и предписания можно было временно игнорировать.


Томас посмотрел на них и спросил: "Что вы об этом думаете?"


Люк быстро покачал головой. “Я не хочу туда переводиться.”


Селина тоже покачала головой. "Я тоже.”


- А что, если я посоветую вам принять это предложение? - наконец спросил Томас.


Люк и Селина были озадачены. Что все это значит?


- Я могу обещать вам, что вы сможете вернуться в Хьюстон, если вам не понравится работа там.


После недолгого молчания Люк сказал: "Я должен поговорить с семьёй."


У Томаса сразу же разболелась голова. Роберт! Он действительно не хотел ссориться с ним.


Он посмотрел на Селину и сказал: "Селина ты можешь вернуться к работе."


Селина кивнула и вышла из кабинета. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 98: Хорошие и плохие новости 


Глава 98:


Когда Селина ушла, Томас запер дверь. Он обернулся и сказал: "Люк, ты очень умный парень. Ты должно быть, догадался, что за этим предложением стоит Тони Старк."


Он немного помолчал, а потом продолжил: "У меня плохая новость. Кто-то в деле Вулфкила начал копать под вас. Им будет очень легко вас подставить. В конце концов, у них много связей в Хьюстоне.”


Люк на мгновение задумался и понял, о чем идет речь.


Томас уже рассказывал ему что-то о Чарли Диасе, который был главным в охоте на людей. Кроме всего прочего, он без сомнения, был очень богат.


В Америке действительно можно было делать все, что угодно, если у тебя было достаточно денег — до тех пор, пока ты не разозлил кого-то с ещё большим количеством денег.


Если Люк и Селина останутся здесь, родственники и друзья извращенных игроков рано или поздно начнут доставлять неприятности.


Томас был довольно тактичен. На самом деле, не было бы ничего необычного, если бы они наняли группу убийц, чтобы устранить Люка и Селину.


Они не сделали этого потому, что Томас оказывал на них давление.


Но что станет, если Томас больше не сможет их прикрывать?


Наблюдая за Люком, Томас понимал, что Люк уже догадался обо всем.


- Ты сын Роберта, так что я буду с тобой откровенен. Тони Старк пообещал создать благотворительный фонд для инвалидов и умерших офицеров нашего участка, но только, если вы с Селиной поедете в Лос-Анджелес.


Люк сразу же понял это.


Это было заманчивое предложение для Томаса, который пытался получить повышение.


Каждый офицер в участке был бы благодарен ему за это.


Что ещё более важно, Томас будет единственным человеком, ответственным за то, что участок получил благотворительный фонд, поэтому все офицеры будут ему благодарны.


Перевод в Лос-Анджелес был выгоден и Люку и Томасу.


- Я должен обсудить это с Селиной. - сказал Люк, немного подумав.


Глядя на Люка, Томас повысил ставку.


- Я могу сделать для вас специальный запрос при переводе на другую работу. Полицейское управление Лос-Анджелеса должно будет обеспечить тоже положение, и я планирую снова повысить вас с Селиной.


Люк отрицательно покачал головой.


- В этом нет необходимости. Мне всего девятнадцать, а Селине ещё нет двадцати пяти. Мы привлекли бы слишком много внимания.


Это был факт.


Большинство полицейских должны были работать какое-то время, прежде чем они могли получить повышение. В общем, стать детективом третьего ранга в двадцать восемь лет было не так уж и плохо.


Большинство департаментов требуют, чтобы их сотрудники полиции работали в течение определенного количества лет, прежде чем они могут быть повышены в должности.


Если бы Люк явился в департамент полиции Лос-Анджелеса в качестве детектива третьего ранга, каждый полицейский предположил бы, что у его отец большая шишка, что даже директор департамента полиции должен ему угодить. Это было бы единственным возможным объяснением, что у такого молодого офицера, такое высокое звание.


Старк, которому директор департамента полиции Лос-Анджелеса действительно пытался угодить, на самом деле не поддерживал Люка. Так что Люк предпочел бы избежать ненужных подозрений других офицеров.


На мгновение Томас был ошеломлен. Он не ожидал, что Люк откажется от повышения.


- Кроме того, мы молоды и неопытны, из-за этого мы может допустить ошибки.


- Правда? - сказал Томас.


На самом деле он не был убежден.


Мало кто во всем мире откажется от повышения.


Однако с неловким выражением на лице, Люк добавил: "Шеф, вы должны знать, что я потратил все свои сбережения на машину, но она потерялась после поездки в Вулфкил. Селина тоже из обычной семьи и она отправляет часть своих денег родителям. Я не думаю, что мы сможем позволить себе жить в Лос-Анджелесе. Итак, есть ли что-то, что вы можете сделать, чтобы помочь нам?


Томас потерял дар речи.


Что он мог сделать? Финансирование департамента всегда контролировалось.


Томас рассчитывал на повышение, так что в данный момент он не допустит никакой ошибки.


Если Люк согласится на повышение, ему повысят зарплату и Томас будет вправе вознаградить его за выдающиеся достижения.


Однако, Люк отказался от повышения, а это означало, что Томас не мог дать Люку денег даже после того, как был создан благотворительный фонд.


В противном случае кто-то может обвинить Томаса в том, что он отдал Люку компенсацию, предназначенную для офицеров-инвалидов или семей погибших, и это будет иметь серьезные последствия.


Томас не мог сам дать Люку денег и не мог попросить об этом департамент.


Подождите!


Полиция Хьюстона не могла дать им денег, но полиция Лос-Анджелеса могла!


Полиция Лос-Анджелеса, конечно же, не пригласила Люка присоединиться к ним по доброте душевной.


Какое обещание дал им Тони Старк? А если Люк и Селина не поедут в Лос-Анджелес, выполнит ли Старк его?


Томас не мог быть единственным человеком, который чувствовал тревогу в данный момент. Директор департамент полиции Лос-Анджелеса должен был чувствовать то же самое.


Подумав об этом, Томас кивнул и сказал: "Ты можете сначала поговорить с Селиной. Вы оба должны принять решение в этом вопросе."


Люк кивнул.


- Большое спасибо, шеф. Тогда я пойду.


Томас кивнул и сказал: "Иди."


Люк внезапно обернулся и сказал: “Шеф, Брок поздравил нас раньше.”


Ошеломленный на мгновение, Томас посмеялся и сказал: "Если ты останешься в Хьюстоне ещё на пару дней, то сам сможешь его поздравить."


Люк подозрительно посмотрел на Томаса.


- Если у тебя есть связи в ФБР, ты сможешь навестить его по новому адресу.


Люк ухмыльнулся и встал прямо, чтобы отдать ему честь.


- Спасибо, шеф.


Томас только махнул рукой, показывая, что ему пора идти.


Когда он вышел из кабинета, губы Люка скривились.


О, да! Я не буду стоять на вашем пути, когда вы уйдете в “светлое” будущее, капитан Брок!


На обратном пути к своему столу, Люк был погружен в свои мысли.


Он был вполне согласен поехать в Лос-Анджелес.


Ситуация в Лос-Анджелесе не могла быть хуже, чем в Хьюстоне.


Кто знает, придут ли семьи и друзья игроков в поисках мести, так что лучше пока держаться подальше от Техаса.


Кроме того, он должен был позвонить Роберту и предупредить его, чтобы тот был готов.


На самом деле у Люка не было выбора.


Если бы это было возможно, он бы предпочел никогда не встречаться с игроками охотничьего клуба.


Тот факт, что он выжил, означал, что их разногласия были непримиримы.


Нынешняя ситуация была не самой лучшей, но и не самой худшей.


Что же касается мотива, по которому Тони Старк перевел Люка, то его это совершенно не волновало.


Тони Старк в лучшем случае попытается отплатить Люку, но он не станет прибегать к насилию или вымещать свой гнев на семье Люка.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 99: Деньги превыше продвижения по службе 


Глава 99:


Конечно, плейбою будет сложно осуществить своё желание и отомстить ему.


Но в любом случае Тони Старк был честным человеком, а люди из охотничьего клуба - нет.


При этой мысли глаза Люка холодно сверкнули.


Он вытащил Селину из полицейского участка и рассказал ей о предложении Томаса.


Девушка тут же вскрикнула: “Лос-Анджелес? Я еду в Голливуд! Погоди, а где находится Голливуд в Лос-Анджелесе? Он в нашей юрисдикции?”


- Департамент полиции Лос-Анджелеса находится в Вестсайд и занимается Голливудом и Западным Голливудом. Там же находятся Беверли-Хиллз и Бульвар Сансет. - ответил Люк.


[Всего на территории Лос-Анджелеса выделяется более 80 районов, основными из которых называют:


Даунтаун. Центр. Восточный Лос-Анджелес. Южный Лос-Анджелес. Саут-Бей и Гавань (South Bay/Harbor). Голливуд. Мид-Вилшир. Вестсайд (который включает Западный Лос-Анджелес, а также города Санта-Моника и Западный Голливуд). Долина Сан-Фернандо. Остров Терминал.]


- Я еду! Я хочу поехать! - снова закричала Селина.


- У тебя есть деньги? - спросил Люк. "Мы умрем с голоду, если поедем в Лос-Анджелес без денег.”


Селина была расстроена.


- Верно, сейчас у нас нет никаких сбережений.


- Вот почему я сказал шефу Томасу, что мы предпочли бы наличные, а не повышение.


Селина выпучила глаза.


- Что? Как такое возможно?


Их перевод и так уже был странным. Кто даст им денег?


Люк фыркнул.


- Если моя догадка верна, за всем этим стоит некий плейбой, у которого слишком много денег. Полицейские департаменты Хьюстона и Лос-Анджелеса получат большую выгоду от нашего перевода. Что плохого в том, чтобы попросить немного денег? Я бы предпочел не ехать, если бы это означало, что мы в конечном итоге умрем с голоду. По крайне мере, жить в Хьюстоне намного дешевле.


Селина на мгновение задумалась, но потом покачала головой.


- Я бы не рассчитывала, что мы что-нибудь получим.


- Ты поедешь, если я достану деньги? - спросил Люк.


Селина быстро кивнула.


- Ну конечно. Вообще-то я хочу поехать, даже если мы не получим денег.


- Тебе лучше позвонить домой и рассказать им о переводе. Думаю, это скоро произойдет.


Все вышло именно так, как он сказал.


Три дня спустя Люк и Селина сели на автобус Greyhound.


Единственное, о чем сожалел Люк, так это о том, что он не смог попрощаться с Броком. Когда Люк уехал, он был отстранён от работы на время расследования ФБР.


Томас принес им хорошие новости. Департамент полиции Лос-Анджелеса готов выплатить Люку и Селине специальное пособие на переезд.


Каждый из них получал по пятьдесят тысяч долларов, что было примерно их годовой зарплатой.


Селину смутила причина, по которой им дали эти деньги. Она никогда раньше не слышала о пособии на переезд.


Офицеры в Лос-Анджелесе получали субсидию на аренду жилья в размере двух тысяч долларов, а не пятидесяти тысяч.


Люк только усмехнулся. Он знал, что если полиция Хьюстона получила благотворительный фонд, то полицейское управление Лос-Анджелеса должно было получить что-то получше.


Сто тысяч долларов не были проблемой для больших шишек в полицейском управлении Лос-Анджелеса.


Даже если бы Люк попросил двести тысяч, департамент полиции Лос-Анджелеса все равно согласился бы на это.


Полицейское управление Лос-Анджелеса было обеспокоено этим делом больше, чем полицейское управление Хьюстона.


После заключения сделки, полицейское управление Лос-Анджелеса попросила о немедленном переводе и даже дали им деньги за билеты на самолет.


Однако, по словам Селины, автобус "Greyhound" будет удобнее.


Конечно, это она сказала только Люку.


Поэтому они сели в автобус "Greyhound" и поехали на сторону Лос-Анджелеса.


Таким образом, они сэкономили на билетах на самолет, так как автобус "Greyhound" стоил не более одной десятой стоимости перелета. Естественно, оставшиеся деньги ушли в их карманы.


Люка вполне устраивал автобус.


Хотя каждый из них только что получил по пятьдесят тысяч долларов, экономить деньги никогда не было плохой идеей. Им сказали явиться в полицейский участок через три дня, а чтобы добраться до Лос-Анджелеса на автобусе, потребуется самое большее два дня.


На этот раз, Селина не могла взять с собой много сумок, поэтому она просто собрала вещи и оставила их у Томаса и попросила отправить их ей, как только она устроится.


Благодаря им, департамент полиции Хьюстона получил благотворительный фонд, так что она не чувствовала себя виноватой из-за этой просьбы.


Что мог сказать Томас? Он просто приказал отделу логистики выполнить эту просьбу.


Учитывая стоимость автобуса "Greyhound", это было не самое удобное средство передвижения.


Но Люк и Селина были молоды и сильны, и для них это было не так уж сложно.


Они добрались до Лос-Анджелеса вовремя и зарегистрировались в полицейское управление Лос-Анджелеса.


Они проходили это всего два месяца назад, так что были знакомы с этим процессом.


Однако на этот раз они сами должны были позаботиться о бумагах. Их направили в отдел особо тяжких преступлений.


Люка это позабавило. Они и раньше работали в отделе по особо тяжким преступлениям, а после перевода все ещё оставались в том же отделе.


Селина была в восторге от перевода в полицейское управление Лос-Анджелеса. Она была готова перевестись даже без пособия на переезд.


Услышав это, Люк добавил: "Ты не можешь жить здесь без денег. Это один из самых дорогих районов Лос-Анджелеса. Нам надо сначала позаботиться о аренде квартиры.


Селина была расстроена.


Но вскоре она снова воспряла духом.


- Разве у нас нет пособия на аренду жилья?


- Хе-хе, как ты думаешь, тебе хватит этих денег, чтобы снять сарай? - сказал Люк.


Селина сердито посмотрела на него.


- Не мог бы ты вспоминать о деньгах после того, как я наслажусь чудесами этого города.


- Нет, сначала мы должны найти место, где остановиться. Если мы будем жить в отеле, то быстро потратим все имеющиеся деньги. - сказал Люк


После трех дней поисков они наконец нашли подходящую квартиру.


Она была похож на их квартиру в Хьюстоне.


Это была квартира площадью 50 квадратных метров с двумя спальнями, и ее единственным преимуществом было то, что здесь была основная мебель.


Арендная плата составляла тысячу двести долларов в месяц.


Она могла стоить и больше полутора тысяч, если бы была чуть новее и если бы работал лифт.


Когда они въехали, Селина сказала: "Это того не стоит! Мы израсходуем наше пособие на оплату аренды через пару лет.”


Люк пожал плечами.


- Не волнуйся, я гарантирую, что мы заработаем целое состояние.


Селину это не убедило.


- Мы офицеры полиции. Как ты планируете сколотить состояние?


- Как насчет того, чтобы что-нибудь изобрести? - задумавшись на мгновение, предложил Люк.


Селина рассмеялась.


- Ты больше не в детском саду. Пожалуйста, повзрослей.


Она думала, что Люк говорил об изобретении детских игрушек.


Люк улыбнулся, но ничего не сказал.


Когда он был в Хьюстоне, то не так остро ощущал нехватку денег. В конце концов, Техас был одним из Штатов с самыми низкими налогами, а Калифорния - одними из самых высоких.


После перевода в Лос-Анджелес, их зарплата стала значительно выше.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 100: Новый партнер, новое дело и звезда 


Глава 100:


Годовой оклад Люка в Хьюстоне составлял сорок две тысячи долларов. В Лос-Анджелесе теперь он составлял пятьдесят четыре тысячи долларов.


Оклад Селины вырос с сорока семи тысяч до шестидесяти тысяч долларов.


Однако, даже этой зарплаты оказалось недостаточно, чтобы компенсировать рост расходов на проживание.


Возможно, через несколько лет они будут получать более восьмидесяти тысяч долларов в год, и тогда им не придется беспокоиться о деньгах.


Однако до тех пор им придется рассчитывать на деньги, полученные на переезд.


Селина была очень расстроена, потому что она отдала свои деньги на переезд своей семье.


Люк не возражал против этого.


Селина казалась независимой, но она заботилась о своей семье. Ее отношение к деньгам отличалось от отношения многих американцев, и работала она ради своей семьи.


Для Люка это не казалось странным. Будучи китайцем в своей прошлой жизни, он часто видел родителей и детей, делавших все возможное друг для друга.


Он предложил Кэтрин свои пятьдесят тысяч долларов, но она отказалась.


Роберт даже вешал трубку, как только он поднимал эту тему.


В конце концов, Роберт и Кэтрин зарабатывали около девяноста тысяч долларов в год. Как только Люк начал работать, они больше не должны были обеспечивать его и у них не было огромного финансового бремени.


Роберт отложил двадцать тысяч долларов, чтобы оплатить колледж Люка. Теперь эти деньги, естественно, были оставлены для Клэр.


Таким образом, на данный момент Роберт и Кэтрин не испытывали недостатка в деньгах.


После отдыха, Люк и Селина официально приступили к работе.


Дастин Хэммонд, капитан отдела особо тяжких преступлений, не обращал на них особого внимания. Они оба вздохнули с облегчением.


Все было бы прекрасно, если бы их новый босс не был таким надоедливым же, как Брок.


На этот раз каждому из них было сказано работать с опытным детективом, а не оставаться партнёрами друг с другом.


Это было совершенно понятно.


После инцидента с Броком, Люк понял, что его мысли были ошибочны.


Будучи их капитаном, Брок был недоволен тем, что новички вроде Люк и Селина работали друг с другом.


Отчасти это было связано с тем, как им удалось раскрыть несколько дел подряд.


Из-за этого, Люк и Селина заранее договорились.


Каждый из них последует за опытным детективом, чтобы сначала ознакомиться с местностью. Через некоторое время они снова начнут работать вместе.


К тому времени они уже будут знакомы с окружающей средой и обзаведутся собственными информаторами. Им не придется беспокоиться о том, что их новый босс будет ставить палки в колеса, как это сделал Брок.


Было понятно, что подать заявку на такую просьбу будет нелегко, но Люк собирался что-нибудь придумать.


Селину направили к чернокожему детективу по имени Дональд Дейк, а Люку поручили работать с латиноамериканкой средних лет по имени Эльза Торрес.


Департамент полиции Лос-Анджелеса был департаментом с самым высоким числом женщин-офицеров в Америке. Примерно двадцать процентов офицеров были женщинами.


Кроме того, более тридцати процентов полицейских были латиноамериканцами.


Приезд Селины несколько повысил процентные ставки. Для Люка не было ничего необычного в том, что его партнёром была латиноамериканка.


Эльзу очень заинтересовал Люк.


- Пошли, у нас два новых дела. Ты готов или тебе нужен отдых?


Люк улыбнулся.


- Эльза, я трудоголик.


Эльза фыркнула.


- Чушь собачья. Никто не может быть трудоголиком, по крайне мере в отделе тяжких преступлений.


Люк усмехнулся.


- Ну, считай это демонстрацией правильного отношения со стороны новичка.


Эльза на мгновение растерялась, но потом улыбнулась и сказала: "Что ж, я приму это."


Они направились к машине и Эльза села за руль.


Она определенно была властной женщиной, которая не желала отдавать руль Люку.


Но это было понятно. Слабые женщины недолго продержатся в отделе особо тяжких преступлений.


- Над чем мы работаем? - небрежно спросил Люк.


- Сложный случай. - сказала Эльза. "Ты знаете Кэти Уинтерстер?”


Люк на мгновение задумался и покачал головой.


- Это имя мне что-то напоминает, но я не могу вспомнить.


Эльза взглянула на него.


- Ты действительно её не знаешь?


- Она так знаменита? - спросил Люк


Эльза потеряла дар речи.


- Она приобрела популярность два года назад. Ей всего 21 год, но она начала сниматься, когда ей было 16, и сделала себе имя своей обнаженной сценой в фильме "Не двигайся" от режиссера Питера...


- О, я действительно никогда о ней не слышал. Может быть, я слышал ее имя в телевизоре. - сказал Люк.


Эльза усмехнулась.


- У нее великолепное тело, и она не стесняется выставлять его напоказ. Ты правда не видел фильм с её участием?


Люк пожал плечами.


- Мне нравятся более эпические фильмы, такие как "Звездные войны" или "Братья по оружию". То, что ты описываешь, должно быть художественным фильмом, верно? Я не большой поклонник таких фильмов.


Эльза кивнула и приняла ответ.


- У неё небольшая проблема. Два дня назад в её доме умер человек, но она утверждает, что не знает его. Теперь мы должны допросить её. - сказала Эльза.


- Что нам известно о покойнике? - спросил Люк.


- Джон Доу. Никаких документов, никаких карт, а его отпечатков пальцев и ДНК нет в базе данных. Это молодой белый мужчина в возрасте от 25 до 27 лет, ростом 1,75 метра и весом 220 фунтов. Утром уборщица обнаружила его голым в бассейне мисс Кэти. - Эльза выпалила всю информацию.


Люк был удивлен


- Рост 1,75 метра и вес 220 фунтов? Разве он не должен быть тучным?


Эльза кивнула.


- Вот почему я не могу придумать причину, по которой он мог умереть там, не издав ни звука, если только его не убил кто-то из работников. У мисс Кэти достаточно охраны, и двухсотфунтовый толстяк не смог бы так легко проникнуть на территорию её дома.


Это удивило и Люка.


В общем говоря, мужчине с весом 200 фунтов было сложно ходить, не говоря уже о том, чтобы проникнуть в дом знаменитости.


Большинство этих богатых людей установили вокруг своего дома электрическое ограждение и только профессионалы смогли бы проникнуть внутрь.


Пока они разговаривали, машина подъехала к Беверли-Хиллз.


Люку это показалось странным.


- Кэти живет здесь? Она богата? Разве она не стала знаменитой всего несколько лет назад?


Эльза пожала плечами.


- Она достаточно богата. Что касается того, где она их зарабатывает, это забота налоговой службы, а не наша.


Услышав это, Люк сменил тему.


- У нас есть какие-нибудь зацепки?


Эльза покачала головой.


- При допросе, она настояла на присутствии адвоката. Если бы в её доме никто не умер, она просто выгнала бы нас.
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Глава 101: Труп и вдохновение


- Богатые действительно своенравны.


Эльза не могла не согласиться.


- Мало с кем из здешних жителей можно приятно поговорить. Постарайся ничего не говорить, когда мы встретимся с ней.


Люк молча кивнул. Он знал, что новички должны меньше говорить и делать, а больше смотреть и слушать.


Переговариваясь между собой, они подошли к вилле.


Люк осмотрел виллу и сравнил ее с домами, которые видел за последние несколько дней. Он знал, что этот дом не стоил слишком дорого.


Вилла была расположена не в лучшем районе, и не была большой. Он не мог стоить больше трех миллионов долларов. Итак, это была всего лишь недорогая резиденция в Беверли-Хиллз.


Большинство действительно роскошных домов в Беверли-Хиллз стоят больше десяти миллионов долларов. Лучшие из них могут стоить от тридцати до пятидесяти миллионов.


Они нажали кнопку звонка, и женщина некоторое время говорила с Эльзой по домофону. Эльза также показала свой значок на камеру.


Они ждали несколько минут, но никто не вышел.


Люку это показалось странным.


- Что все это значит? Она так долго сообщает о нашем приходе?


Эльзу это не беспокоило.


- Не будь таким нетерпеливым. Я ждал сорок минут, когда была здесь в первый раз. Когда мы наконец увидели её, она сказала, что красилась.


Люк потерял дар речи.


- Она что, уродина?


За пределами камер, многие звёзды выглядели не так привлекательно.


- Нет, когда она встретила меня, она выглядела великолепно, будто собралась на пресс-конференцию. - улыбнулась и сказала Эльза.


- Каждой женщине свойственно стремиться к красоте. - подметил Люк.


Внезапно в панике к ним подбежала женщина средних лет.


- Ах, офицеры, заходите быстрее! Случилось кое-что ужасное!


Входная дверь уже была открыта. Люк и Эльза растерянно посмотрели на женщину.


- Это Салли, прислуга, которую наняла Кэти. - Эльза быстро представила её Люку.


Салли все ещё кричала.


- Стой! - Эльза могла только крикнуть.


Испугавшись, Салли наконец перестала кричать.


- Что случилось? - спросила Эльза.


Салли снова запаниковала.


- Мертв! Мисс Кэти мертва!


- Что? - воскликнула Эльза.


Через минуту Салли повела их к бассейну. Глядя на тело, плавающее в воде, Эльза и Люк с недоумением уставились друг на друга.


Вскоре Эльза вызвала подкрепление из полицейского участка.


Вызывать скорую не было необходимости. Глядя на то, как она плавает в бассейне, они поняли, что звезда уже мертва.


Очень скоро приехали судебно-медицинская эксперты и начала собирать улики.


- У Кэти есть привычка плавать голышом? - тихо спросил Люк у Эльзы.


- Насколько мне известно, нет. - ответила Эльза. "По крайней мере, она носит бикини, когда выходит на пляж Санта-Моники.”


Люк кивнул, глубоко задумавшись.


Да, мисс Кэти Уинтерстер плавала голой и лицом вниз в бассейне у себя на заднем дворе. Кроме того, этот бассейн был всего-лишь глубиной в один метр.


Однако в этом метровом бассейне один за другим утонули два человека.


Что еще более странно, и Джон Доу, и Мисс Кэти умерли голыми и даже были найдены в одном и том же положении.


Как не смотри, но этот случай был довольно странным.


Однако Люк никуда не торопился.


Это дело принадлежало Эльзе. Лучше всего ему было молчать, только если он не будет абсолютно уверен в чем-то, иначе Эльза подумает, что он ведёт слишком опрометчиво.


Эльза тоже не собиралась спрашивать его мнения. Она была занята своей работой.


Прибывшие в качестве подкрепления полицейские допросили двух смотрителей виллы и охранника.


Люк просто спокойно наблюдал, как Эльза допрашивает людей.


То, чему он научился в Шеклфорде, можно было назвать в лучшем случае основами. Эльза явно была более опытной.


Судебно-медицинские эксперты также были более профессиональны. Они были заняты, как пчелы в улье.


Они осмотрели кровать Кэти, пол, бассейн и даже взяли воду из бассейна на экспертизу.


Однако разговор, который двое судмедэкспертов вели над обнаженным телом Кэти, был довольно жутким.


- Вообще-то, она мне очень понравилась в фильме "Не двигайся". Я помню, что у неё на груди есть родинка.


- Она потолстела? Посмотри сюда. Это определенно целлюлит.


- Похоже, ей больше не нужно беспокоиться о своем весе.


- Она утверждала в своем блоге, что ее рост составляет 1,7 метра, но на самом деле она всего 1,64 метра. Она действительно лгала о своем росте.


- Все хотят быть выше. Прикоснись вот сюда.


- О, проколы от иглы. У нее были жировые имплантаты. Неудивительно, она сменила 34B на 34D.


Люк потерял дар речи.


Они рассматривали тело такой знаменитой звезды исключительно как медицинский учебный материал. Они утверждали, что были фанатами Кэти, но проверяя её тело, их лица были бесчувственными, как будто она была мертвой свиньей.


В конце концов один из судмедэкспертов сообщил Эльзе предварительные выводы.


- Предполагаемое время смерти - между тремя и четырьмя часами утра. Однако, это может быть неточно, учитывая, как долго тело находилось в воде, и нам нужно будет изучить его дальше. В легких у нее вода, так что она могла утонуть. Внешних повреждений нет, если не считать сломанного ногтя на ноге.


Эльза выслушала его и задала ещё несколько вопросов.


Люк воспользовался случаем и отправился в спальню Кэти. Он кивнул работавшему судмедэксперту и оглядел спальню.


Судмедэксперт был занят, но ее интерес был задет. Она с любопытством спросила молодого детектива: "Что ты ищешь?"


- Вдохновение!


Люк закрыл глаза и обошел комнату, не наткнувшись ни на что из мебели, что удивило девушку.


Затем Люк улыбнулся ей и вышел.


Судмедэкспертом была молодая девушка, явно новичок в этом деле.


Увидев улыбку Люка, она тут же покраснела.


- Ух ты, какой он красивый. Нет, мне надо работать. Я определенно сегодня буду работать допоздна.


Какое-то время она была занята, потом снова остановилась. “Но он действительно хорош собой, особенно когда улыбается. Почему он улыбнулся мне? Может я ему понравилась? Нет, он даже не спросил, как меня зовут…"


Не имея ни малейшего представления о том, что он только что заинтересовал девушку, Люк вышел из спальни и вернулся к бассейну.
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Глава 102: Недоступная видеокассета


Вместо того чтобы встретиться с Эльзой у бассейна, Люк свернул и пошел по тропинке через сад к задней части виллы. В конце концов он оказался перед маленькими воротами.


Ворота были закрыты. Люк выглянул из-за железной решетки и увидел, что главная дорога находится справа всего в двухстах метрах.


Он двинулся вдоль стены направо и огляделся. Когда он остановился в конце стены, то заметил камеру наблюдения над дверью другого дома через улицу.


Он снова нашел горничную по имени Салли и спросил её, как открыть задние ворота.


Салли сказала, что её можно открыть с помощью пульта дистанционного управления внутри дома.


Люк кивнул и сказал: “Пожалуйста, откройте их для меня. Я хочу осмотреть улицу за домом."


Салли нажала кнопку на панели в гостиной. "Готово."


Наблюдая за панелью из-за ее спины, Люк внезапно спросил: “Это единственный способ открыть задние ворота?”


Салли покачала головой.


- Нет, у Селева также есть пульт, который может открывать передние и задние ворота.


Люк поблагодарил её и вышел.


Он снова подошёл к задним воротам, которые были уже наполовину открыты.


Люк вышел и свернул направо и пошел по дороге. Некоторое время он наблюдал за камерой наблюдения. Она был установлена над задними воротами дома.


Он двинулся дальше и вышел на главную дорогу.


Стоя на главной дороге, он задумчиво огляделся, потом покачал головой и вернулся на виллу Кэти.


Эльза искала его. Она нахмурилась и спросила: “Где ты был?”


- Я искал камеры наблюдения, чтобы посмотреть, не получим ли мы какую-нибудь зацепку. - ответил Люк.


Эльза нашла ответ приемлемым.


- Неплохо. И что же ты нашёл?


- Над задними воротами соседнего дома установлена камера наблюдения. Мы можем попросить отснятый материал.


- Иди и сделай это. Принесите пленку в полицейский участок. Мне нужно вернуться, шеф уже спрашивает о нашем прогрессе. Нам конец, если мы не сможем раскрыть это дело. - сказала Эльза.


Люк молча кивнул.


Смерть популярной звезды определенно была неприятным делом, не потому, что звёзды были важны, а потому, что люди склонны распускать сплетни об этом.


Если они не смогут раскрыть это дело, репутация департамента полиции сильно пострадает.


Смерть двухсотфунтового толстяка не имела столь огромного влияния, и полицейское управление не было так обеспокоено этим.


Люк вышел через задние ворота и направился к дому с камерой наблюдения. Он нажал на кнопку звонка и показал свой значок.


Вскоре с ним заговорил охранник.


Проверив значок Люка и выслушав его просьбу, охранник сказал, что должен сообщить об этом владельцу дома.


В конце концов… Люк не получил плёнку.


Владелец дома отказал Люку в просьбе предоставить записи с камер наблюдения без каких-либо объяснений.


Люк довольно долго вел переговоры, но ему снова и снова отказывали.


Люку пришлось сдаться. Когда он вернулся в полицейский участок, Эльза уже отчитывалась перед Дастином.


Появление Люка привлекло их внимание.


Они оба нахмурились, услышав, что хозяин дома не желает сотрудничать.


- Ты уверен, что был достаточно вежлив? - спросила Эльза


Люк горько усмехнулся.


- Со мной разговаривал охранник. Я думаю, что он был готов передать мне запись, но хозяин дома отказал в просьбе, даже не встретившись со мной.


Дастин покачал головой.


- Эльза, пойди посмотри, что там случилось. Попробуй достать запись. В конце концов, в этом районе не так уж много камер наблюдения. Директор снова звонил мне. Когда он позвонит в следующий раз, я должен показать ему хоть что-то.


Люк и Эльза кивнули и ушли.


Эльза явно была не в лучшем настроении.


Они ещё не раскрыли дело Джона Доу, но Кэти умерла на том же самом месте, что было слишком подозрительно.


Если она не сможет раскрыть это дело, её могут понизить в должности.


С ужасным выражением на лице она сказала Люку следовать за ней.


- Ты ещё слишком молод. Ты должен быть менее импульсивным, когда имеешь дело с этими магнатами.


Она добыла информацию о доме, которому принадлежала камера наблюдения. После этого, её настроении стало хуже.


Дом принадлежал Дженни Гвенис, дочери президента Фонда "Tiger".


Борис, президент Фонда "Tiger", был крупным игроком в области права и финансов.


Это была действительно богатая и проблемная семья.


Даже несмотря на то, что отснятый материал был для них не важен, они все равно могли отказаться сотрудничать с ними.


Глубоко вздохнув, Эльза снова повела Люка к дому, но снова получила отказ.


Они даже не встретились с хозяйкой дома, не говоря уже о том, чтобы получить запись.


Будучи разъяренной, она поговорила с Дастином и потребовала ордер на обыск, который позволил бы им получить видеозапись.


В основном она поступила так, потому, что слухи об этом деле уже распространились. За последние два года Кэти действительно стала популярной.


Она всегда была предметом обсуждения, и её смерть в собственном бассейне, как и смерть предыдущего неизвестного, делали это дело ещё более интригующим.


Под огромным давлением, полиция больше не заботилось о президенте Фонда "Tiger". В конце концов, им нужны были только записи с камер наблюдения, и они не собирались никого арестовывать.


Эльза ушла с большими надеждами, но вернулась расстроенной.


На этот раз она смогла зайти в дом, но получить видеозапись не удалось.


Хозяйка дома утверждала, что камера наблюдения сломана и ничего не отсняла.


Техники, сопровождавшие Эльзу, проверили систему наблюдения. Они сказали ей, что кассеты внутри не было.


Монитор был темным, потому что система наблюдения вообще не была активирована.


Никто не мог сказать, был ли он отключен до того, как она приехала, или он все время был выключен.


Дастин снова отчитал Эльзу за то, что она не смогла получить запись.


Дастин же, напротив, получил нагоняй от директора, который сказал ему, что Борис позвонил, чтобы выразить протест против того, что полиция злоупотребляет властью.


Вернувшись в плохом настроении, Эльза отругала Люка.


Ведь если бы не Люк, никто бы не узнал о камере наблюдения.


В конце концов Эльза снова и снова расстраивалась и не находила никаких зацепок.


Люк не жаловался и просто сказал, что проверит ещё раз.


Эльза была слишком расстроена, чтобы разговаривать с ним. Она просто уехала на своей машине.
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Глава 103: Видеокассета за видеокассету


Люк сел в автобус и вернулся на виллу дочери президента Фонда "Tiger". Некоторое время он наблюдал за домом, затем постучал в дверь другой виллы находящейся по соседству.


Владелец этой виллы, Дэвид Смит, был гораздо более приятным человеком. Он с согласился на просьбу Люка предоставить записи с камер наблюдения и сказал, что он может забрать их с собой.


Люк поблагодарил его и оставил свою визитку, сказав, что Дэвид может связаться с ним, если возникнут какие-то проблемы.


Люк вернулся с более чем десятью видеокассетами. Он сразу же отправился в судебно-медицинский отдел.


Установив оборудование, он начал просматривать отснятый материал.


Вилла Дэвида находилась на той же стороне, что и вилла Кэти. Камера была нацелена на задние ворота его дома, а также случайно в кадр попадали задние ворота Дженни Гвенис.


Люк проверил запись и вскоре кое-что обнаружил.


Но, посмотрев кадр несколько раз, он покачал головой и сдался.


Поскольку поздно ночью было слишком темно, у входа в дом Кэти не было видно ничего, кроме тени.


Тень была скрыта стеной дома Дэвида. Только камера Дженни могла дать четкий обзор.


Однако, продолжая наблюдать за происходящим, Люк понял, почему Дженни не захотела отдавать записи с камер наблюдения.


Улыбнувшись, Люк сделал копию записи с камеры Дэвида и пошёл искать Эльзу.


Эльза просматривала файлы, включая признания подозреваемых и отчеты других офицеров о любых аномалиях за последние несколько дней.


Люк тихонько постучал пальцем по столу, чтобы привлечь ее внимание.


- Что случилось? - нетерпеливо спросила Эльза.


- Я пошел в дом Дэвида Смита и взял записи с камер наблюдения.


Эльза была ошеломлена.


- Чей дом?


- Соседа Кэти - пояснил Люк.


Эльза прищурилась.


- Ты нашел подозреваемого?


- Я кое-что нашел, но это не так важно. - сказал Люк


Эльза ничего не ответила и жестом велела ему продолжать.


- Важно то, что я понял, почему Дженни не захотела передавать нам записи с камер наблюдения.


- Почему? - спросила Эльза.


- На записях, которые я взял у Дэвида Смита видно несколько человек, которых я не знаю, но может ты их знаешь? Не хочешь взглянуть?


Эльза быстро встала.


- Пойдем в кабинет Дастина, у него есть оборудования.


Полчаса спустя Эльза и Дастин с улыбкой просматривали видео.


Люк был новичком в этом городе, поэтому он не был уверен, насколько важна его находка.


Однако Эльза и Дастин проработали здесь достаточно долго, чтобы узнать людей, появившихся у задних ворот Дженни.


Эльза усмехнулась.


- Неудивительно, что она не захотела отдавать нам отснятый материал. Она тайно покупала травку. Посмотрим, как она сможет отказать нам на это раз.


Видя, как оптимистично настроены они оба, Люк напомнил им: "Нам лучше поторопиться, или она может уничтожить запись, чтобы устранить доказательства.”


Эльза и Дастин на мгновение остолбенели. Эльза быстро встала и сказала: “Я поговорю с ней.”


- Ладно, только не спорь с ней. То, что она купила травку, не особо важно для отдела тяжких преступлений. - сказал Дастин.


Эльза кивнула и вышла.


Подойдя к двери кабинета, она вдруг сказала: “Люк, пойдем со мной.”


Люк с улыбкой кивнул.


Эльза сосредоточилась на дороге, но несколько раз взглянула на Люка. Наконец она сказала: "Ты молодец. Ты был достаточно спокоен, и смог самостоятельно найти зацепки. Ты отлично справился.”


Люк просто кивнул на её похвалу.


Однако он знал, что если бы он сам пошёл и попросил у Дженни записи с камер наблюдения, Эльза рассердилась бы на него.


Эльза не была Селиной. Она определенно не захотела бы, чтобы ее партнёр делал всю работу сам.


Люка не очень-то заботили кредиты, который он мог получить от полицейского управления. Что его волновало, так это его награда от системы.


Он был согласен отдать большую часть кредита, даже если он сделал большую часть работы.


Но он получит своё от системы и не будет никакого мошенничества.


Они подъехали к дому Дженни и позвонили в дверь, но охранник снова отказал им.


Теперь, когда у нее был козырь, Эльза усмехнулась и спокойно сказала: "Иди и назови мисс Дженни несколько имён: Билл, Карри, Джордж и Лок. Если она все ещё не захочет нас видеть, я приду завтра с официальным ордером."


Охранник на мгновение заколебался, но все же пошёл и передал её слова Дженни.


Через десять минут охранник вернулся и открыл дверь.


- Офицеры, пожалуйста, входите. Мисс Дженни ждёт вас.


Во время их встречи, Люк все время молчал.


Эльза попросила Дженни, чтобы все остальные покинули комнату и только после начала разговор.


- Мисс Гвенис, нас не интересует, что вы скрываете. На самом деле, мы уже все выяснили с помощью записей с других камер наблюдений, так что вам бессмысленно прятать кассету, которая нам нужна.


Говоря это, она бросила Дженни несколько фотографий, которые успела распечатать.


Дженни запаниковала, увидев людей на фотографиях.


- Г - где вы их взяли?


- Дженни, нас не волнует, что вы покупали травку. Все, что нам нужно - это видеокассета. Мы не УБН, и последнее, что нас интересует - это ваша личная жизнь. А теперь не могли бы вы дать нам видеокассету? - с холодной улыбкой сказала Эльза.


Дженни все ещё колебалась, но в конце концов передала видеокассету.


(П. В 2003 году не было карт памяти и вместо этого использовали кассеты.)


К счастью, она была не так умна, как настоящие преступники. Она хранила видеокассету в своей комнате и даже не подумала об её уничтожении.


В хорошем настроении, Эльза ушла с видеокассетой.


Люк, однако, закатил глаза и задержался еще на некоторое время. Он положил свою визитку на стол и сказал: “Мисс Гвенис, я Люк. Я работаю в отделе особо тяжких преступлений. Вы можете связаться со мной, если у вас возникнут какие-либо проблемы.”


Дженни была слишком рассеянна, чтобы обращать внимание на его слова. Она даже подсознательно ненавидела молодого человека за его связь с Эльзой. Тем не менее, противоположные пола, как правило, притягиваются друг к другу.


Люк не был красавцем, но уж точно не уродом. Его гладкая кожа и нежная улыбка могли легко вызвать положительные чувства.


Когда Люк ушел, Дженни вспомнила, что сказал Люк, и просияла. Какая же она дура! Этот молодой человек и эта ведьма Эльза были ответственны за это дело. Поскольку он оставил ей визитку и предложил помочь, не означает ли это то, что она сможет узнавать у него о последних новостях?
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Глава 104: Преступник и раскрытое дело


Позже она могла бы спросить Люка, будет ли во время расследования раскрыта то, что она покупала травку.


Подумав об этом, Дженни осторожно положила визитку Люка в сумочку.


Обещание Люка немного успокоило ее. По крайней мере, она чувствовала, что сможет заплатить молодому офицеру за информацию из полицейского управления.


Однако у Люка были другие планы.


Дженни покупала травку у наркоторговцев. Для Люка она была золотой жилой.


Пока он будет присматривать за ней и даже делать вид, что дружит с ней, Люк с её помощью сможет поймать большую рыбу.


Люк никогда не понимал важности денег, пока не приехал в Лос-Анджелес.


Ему понадобятся огромные деньги, чтобы создать свою сеть информаторов.


После того как он раскроет дело Кэти, он сможет разобраться с дилерами, поставлявших Дженни нелегальные наркотики и вытрясти из них деньги, в которых он нуждался.


Он вернулся в полицейский участок вместе с Эльзой. Они начали просматривать только что полученные видеокассеты.


Судя по метке времени с видеокассеты Дэвида, они вскоре снова нашли тень.


На видеозаписи с камеры Дженни этот человек появился дважды, в 3:35 и 3:57 соответственно. В общей сложности на видео было отснято почти тридцать секунд его жизни.


Жаль, что лицо этого человека было закрыто плащом. Он также намеренно держал голову опущенной, так что невозможно было разглядеть его лицо.


Однако кадры дали им четкое представление о его росте и телосложении, что было важным прогрессом.


Эльза не торопилась и продолжала смотреть видеозапись вместе с Люком.


Они перематывали его минуту за минутой.


Запись с камер наблюдения велась уже неделю, и на задней дороге мало кто появлялся. Таким образом, они смогли быстро перемотать видео.


Когда видеокассета была перемотана на позавчерашний вечер, Люк вдруг крикнул: "Стоп!"


Эльза инстинктивно нажала на кнопку паузы.


- Прокрути немного назад. Вот здесь! Эльза, ты его видишь?


Эльза посмотрела на мужчину, который шел спиной к заходящему солнцу. Его лицо было повернуто в сторону, позволяя солнцу осветить его.


- Вызовите специалиста. Попросите их сравнить этого человека с подозреваемым. - сказала она.


Вскоре прибыл техник, чтобы обработать изображение человека на видеокассете, прежде чем он создаст модель на компьютере.


Сравнивая модель с человеком на видеокассете Дэвида, техник решительно сказал: "Совпадение на 92%. Скорее всего, это один и тот же человек."


- Прогони его профиль через систему распознавания лиц и посмотри, есть ли совпадения. - взволнованно сказала Эльза.


Техник тут же взялся за дело.


Эльза и Люк отправились в кабинет Дастина с фотографией.


Как только Эльза отдала фотографию Дастину, тот моментально нахмурился.


- Сергей Мазанов?


Эльза была ошеломлена.


- Шеф, вы его знаете?


- Он не действует на нашей территории, но он главарь восточноевропейской банды в Нью-Йорке. Я уже видел его досье. Он жестокий и мстительный. Зачем он вам?


- Он может быть нашим подозреваемым в убийстве Кэти.


- Что? - воскликнул Дастин.


Когда Дастин услышал это, его сердце бешено заколотилось.


Теперь все стало сложнее!


Если его догадка верна, этот человек должен был вернуться в Нью-Йорк после убийства.


Это означало, что для расследования дела им придется работать с полицией Нью-Йорка, а это может стать проблемой.


Что ещё важнее, этот человек был главарем банды.


Полиция Нью-Йорка, возможно, не будет заинтересована в том, чтобы бросить вызов печально известному гангстеру из-за дела в Лос-Анджелеса.


Банды из Восточной Европы славились своим безумием и жестокостью.


(П. Про Восточную Европу, он имеет ввиду страны СНГ. )


Они без колебаний использовали бы бомбы или РПГ в центре города, если бы их загнали в угол.


Неужели полиция Нью-Йорка пойдет на такой риск из-за дела в Лос-Анджелесе?


Дастин махнул рукой и сказал: "Сначала поработайте над делом и убедитесь, что он преступник. Что касается того, когда он может быть арестован, это уже другой вопрос."


Это было не самое лучшее решение.


В конце концов, дело никогда по-настоящему не закрывалось, пока преступник не был пойман.


Общественность не считалась с практическими проблемами, с которыми сталкивается полицейское управление, они просто обвинят полицию в некомпетентности.


Однако представители элиты знали об этом больше, поэтому давление с их стороны было не такое большое.


Отношения между разными департаментами полиции в Америке были огромной проблемой. В большинстве случаев, требовалось вмешательство ФБР.


Однако немногие местные полицейские департаменты были бы рады пригласить ФБР разделить с ними кредиты. Они никогда бы не попросили ФБР о помощи, если в это не было абсолютно необходимости.


Эльза и Люк переглянулись и с горькой усмешкой покачали головами. Этот случай был поистине удручающим.


Теперь, когда у них появился подозреваемый, расследование стало намного проще.


Вскоре они получили сообщение из отдела криминалистики, что ДНК Джона Доу и Сергей Мазанова совпадают по на 99,99%.


Джон Доу на самом деле был биологическим сыном Сергея.


На этом этапе расследования, Эльза и Дастин в основном выяснили, что произошло.


До сих пор было неизвестно, как сын Сергея умер в бассейне Кэти, но Сергей, очевидно, винил в этом Кэти.


Он даже лично принял меры и утопил Кэти в том же самом бассейне.


Отчет о вскрытии Кэти еще не был опубликован, но Эльза узнала, что в организме Кэти был сильнодействующий анестетик.


Сергей очевидно накачал Кэти наркотиком прежде чем бросить её в бассейн.


Таким образом, она не звала на помощь, и не было никаких признаков борьбы. Кэти просто утонула в бассейне, не издав ни звука.


Дело было в основном раскрыто.


Эльза и Дастин не были особенно счастливы, но настроение у них было гораздо лучше, чем раньше.


Теперь они знали, кто преступник, хотя его ещё предстояло поймать. Полицейскому управлению наконец-то было что рассказать общественности.


Люк больше не хотел оставаться тут. Он просто сказал, что у него остались незаконченные дела дома, после переезда в Лос-Анджелес.


Он ушел без колебаний, потому что система уже вознаградила его за раскрытие этого дела.

Миссия: Раскрыть дело о убийстве Кэти Уинтерстер.

Миссия завершена: Общая награда 50 очков опыта и 50 кредитов.


Поскольку вклад пользователя составил 80%, пользователю было начислено 40 очков опыта и 40 кредитов.




Супер детектив в вымышленном мире Глава 105 


Глава 105: Спиной к спине


Награда за эту миссию была невелика. Люк предположил, что это, вероятно, потому, что он не задержал Сергея. 


Если бы он поймал преступника, то получил бы больше 100 очков опыта. 


Но поскольку мужчина уже сбежал, Люк решил сделать перерыв и как следует отдохнуть. 


Весь день он был занят тем, что ходил по городу, а потом просматривал видеозаписи. Он был очень измотан. 


Но это определенно того стоило. По крайней мере, теперь Эльза и Дастин воспринимали его всерьез. 


Не каждый мог раскрыть дело за один день.  


У Люка были кое-какие навыки, несмотря на то, что он был переведен благодаря связям. Он не был таким уж бесполезным, как они думали.  


Когда он вернулся домой, было уже восьми, и на улице уже стемнело. 


Селина лежала на диване и смотрела телевизор в гостиной. Увидев Люка, она села. 


- Ты вернулся! Ну же, скажи мне, каково это - работать над делом в Беверли-Хиллз? 


- Я ещё не принял душ и не поел. У меня кружится голова после того, как я полдня проходил пешком и часами смотрел видеозаписи. - беспомощно ответил Люк. 


- Я купила тебе сэндвич и "Доктор Пеппер". Ты зарядишься энергией после того, как съешь их. 


- Не знаю даже, как тебя  отблагодарить - неискренне ответил Люк. "Сначала я приму душ.” 


Выйдя из душа через несколько минут, Люк сел на диван и взял сэндвич, который Селина разогрела в микроволновке. 


Он был слишком занят расследованием, что даже не успел за сегодня поесть, и уже умирал с голоду. 


Селина понимала, что сейчас с ним лучше не разговаривать. Она даже убавила громкость телевизора. 


Люк покончил с сэндвичем за пару минут и выпил "Доктор Пеппер". Он удовлетворенно рыгнул. 


- Ладно, что ты хочешь знать? 


- Там было красиво? А какие там виллы? Неужели у них по сотни служанок и слуг? Верно, там был дворецкий, который говорит: "Могу я вам помочь, сэр", как только ты заходил в дом? - спросила Селина. 


Люк не знал, что сказать. 


- Ты говоришь о фильмах. В доме, куда я пошёл, были только две прислуги и один охранник. Он был размером с дом Роберта, хотя и был лучше оформлен.  


- Значит, фильмы лгут. - разочарованно заметила Селина. 


Люк усмехнулся.  


- А ты думал, что там все по-настоящему? Ну, по крайней мере, дом, в который я ходил, не был таким экстравагантным.  


Селина фыркнула. 


- Я думал, что в Беверли-Хиллз живут только богачи. 


- Так и есть. Дом, который я посетил сегодня, стоит по меньшей мере два миллиона, не считая ремонта и мебели. Она определенно не бедна. - ответил Люк. 


- А? Она красивая? - спросила Селина. 


- Да, она неплохо выглядит голой. - ответил Люк. 


Селина была удивлена. 


- Она встретила вас голой? 


Люк кивнул и сказал: "Она даже показала нам свою задницу." 


Селину это не убедило. 


- Ты шутишь? 


- Не совсем, когда мы приехали, её обнаженное тело плавало в бассейне. - ответил Люк. 


Селина выпучила глаза. 


- Невероятно. Давай, расскажи мне все об этом деле. 


Люк кивнул и указал в сторону телевизора. 


- Это показывают по новостям. 


Селина обернулась и посмотрела на экран телевизора. Она увидела ведущего новостей который что-то рассказывал, а над углов висело фото человека со знакомым ей лицом. 


После короткого оцепенения она прибавила громкость и воскликнула: "Кэти Уинтерстер? Ты видел её голой?” 


Люк лениво кивнул. 


Благодаря телевизору ему не нужно было продолжать рассказ. В это время он размышлял, как найти наркоторговцев, которые продавали травку Дженни, и как ограбить их. 


- Вам удалось найти убийцу? - снова спросила Селина. 


Люк кивнул и сказал: "Только никому об этом не говори. Пока это конфиденциально, потому что убийца сбежал." 


Селина была поражена, услышав, что сказал Люк. 


- Ты только что переехал сюда и уже раскрыл такое большое дело. Теперь твой партнёр не посмеет недооценивать тебя, верно?  


Люк посмотрел на неё и спросил: "А как прошел твой первый рабочий день?"


Селина фыркнула и сказала: "Все в порядке. В конце концов, я великолепная леди. Но я думаю, что Дональд обращается со мной, как с маленьким ребенком."


Люк пожал плечами и сказал: "В конце концов ты все ещё молода. Когда я вижу Эльзу, я тоже чувствую разрыв поколений." 


Селина расхохоталась и пнула его ногой. 


- Ей уже 32 года. Конечно же между вами существует разрыв поколений. 


Не обращая внимания на её пинок, Люк снова спросил: "Как у тебя дела с твоим партнёром? С ним ведь не трудно ладить, правда?"


Селина на мгновение задумалась, потом покачала головой. "Нет, я так не думаю. Однако я чувствую, что он слишком медлителен." 


Люк нахмурился. 


- Я не думаю, что он также умён, как и ты. Он все ещё задавал вопросы, когда даже я заметил что-то неладное. - тихо сказала Селина. 


- Что это было за дело? - спросил Люк. 


- Смерть гангстера. По лицу подозреваемого я поняла, что он виновен, но Дональд ещё долго допрашивал его. - сказала Селина. 


Люк посмотрел на нее и спросил: "Ты ведь не вмешивалась, не так ли?" 


Селина покачала головой.  


- С чего бы? Ты велел мне меньше говорить, а больше смотреть и слушать, поэтому я промолчала. 


- Я не думаю, что Дональд был не прав. - сказал Люк.  


- Он мог знать, что подозреваемый виновен, но у него не было причин показывать это. Возможно, он хотел сначала удостовериться в этом. По словам Эльзы, Дональд наиболее известен в отделе тяжких преступлений тем, насколько он надежен. Тебе лучше не пытаться перехитрить его. Давайте сначала привыкнем к здешней обстановке и к тому, как они работают. 


Селина не была глупой, но и не была мудра в делах этого мира. Вполне возможно, что кто-то решит её подставить, если она будет слишком выделяться. 


Для Дональда она была новым партнером. Люк не думал, что Дональд безоговорочно поможет ей только потому, что она красивая. 


Люк, с другой стороны, сегодня доказал свои способности и не соревновался с Эльзой за кредиты. Именно так он осчастливил свою партнёршу. 


Дастин тоже должен был что-то знать, иначе его отношение к Люку не изменилось бы так быстро. Тем не менее, департамент будет считать, что именно Эльза внесла наибольший вклад в это дело. 


В конце концов, Люк был всего лишь новичком. 


Он был уверен в себе так же, как и в системе, поэтому он не был расстроен тем, насколько несправедливо с ним поступили. Однако, если бы Селина была на его месте, она могла бы поспорить с начальством из-за этого. 


Люк еще немного поговорил с Селиной о том, как важно не высовываться, а потом они вернулись в свои комнаты и легли спать. 
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Глава 106: Поездка 


На следующий день Люк отправился в автомастерскую, с которой договорился заранее, и купил подержанный "Ford Focus". 


Машина использовалась всего год и была в хорошем состоянии. Люк заплатил за него десять тысяч долларов. 


Затем он поехал на своём новом "Форде" в полицейский участок. 


Эльза сидела за своим столом и выглядела измученной. Увидев Люка, она поздоровалась с ним. 


- Пошли. Дастин спрашивал о тебе. 


Следуя за Эльзой, Люк спросил: "Ты не спала прошлой ночью?" 


Эльза зевнула и сказала: "Нет, я была занята изучением дела Сергея." 


Интерес Люка был задет. Почему она занялась расследованием дела Сергея? 


Капитан отдела по особо тяжким преступлениям сидел за своим столом и выглядел таким же измученным. 


Дастин кивнул им обоим и сказал, чтобы Люк закрыл дверь. 


- Дело Кэти в основном раскрыто, но остаётся проблема. Люк, Эльза считает, что ты сможешь поймать Сергея в Нью-Йорке. Ты хочешь поехать? 


После недолгого замешательства Люк растерянно спросил: "Полицейское управление Нью-Йорка не возражает?" 


Дастин вздохнул и сказал: "Вам придется вести с ними переговоры и разработать план." 


Люк потерял дар речи. 


Он был всего лишь начинающим детективом. Как он мог вести переговоры с полицией Нью-Йорка, крупнейшим полицейским управлением в Америке, в котором было вдвое больше полицейских, чем в Лос-Анджелесе? 


- Вы проверите ситуацию в Нью-Йорке и посмотрите, сможете ли вы задержать Сергея. Полиция Нью-Йорка не будет вам мешать. Директор договорился с департаментом Нью-Йорка, и если вы не будете арестовывать его публично, они позволят вам помочь им в этом деле. 


У Люка разболелась голова, от нависших проблем. 


Это выглядело как хороший жест со стороны полиции Нью-Йорка, но они полностью контролировали это дело. 


Люк и Эльза будут действовать только в качестве поддержки, когда они прибудут в Нью-Йорк. 


Он посмотрел на Эльзу, и та слегка кивнула. 


По её жесту, Люк понял, что она хочет поехать. 


Разве у него был выбор? Мог ли он отказаться от командировки, когда сам только начал работать?  


- Я в вашем распоряжении, шеф. - он мог сказать лишь это. 


Дастин вздохнул с облегчением. 


- Будьте готовы, мы завершим переговоры с полицией Нью-Йорка в ближайшие два дня. Это будет непростое задание, будьте готовы ко всему!  


Эльза и Люк кивнули и ушли. 


Когда они вернулись к своим столам, Эльза спросила: "Ты в порядке?" 


Эльза знала, что ей следовало бы поговорить с Люком заранее, но по какой-то причине она этого не сделала. 


Люк покачал головой. "Я в порядке. Однако, пока у нас есть время, не стоит ли нам расследовать дело сына Сергея, которого тоже утопили?" 


Эльза на мгновение растерялась, так как не ожидала, что Люк заговорит об этом. 


Однако вчерашнее выступление Люка не позволяло ей игнорировать его мнение.  


- У тебя есть какие-нибудь зацепки? 


- Сергей - русский. Селев, охранник Кэти, тоже русский, не так ли? - спросил Люк. 


Эльза была ошеломлена. Вчера она была слишком сосредоточена на деле Кэти, что даже не задумывалась об этом. 


Услышав напоминание Люка, она тут же начала всё обдумывать. 


- Ты думаешь, Селев впустил на виллу сына Сергея? Или он сам его убил? Нет, нет, если бы Селев убил сына Сергея, он был бы уже мёртв. 


- Я вчера спрашивал Салли. - сказал Люк. "Она сказала, что у Селея есть пульт дистанционного управления, который может открыть передние и задние ворота. Он легко мог впустить его внутрь." 


Эльза хлопнула себя по лбу. 


- Пойдем, проведаем Селева. 


Люк, естественно, не взял свою машину. Он сел в машину Эльзы, и он и уехали. 


В машине, Эльза спросила: "Ты уверена, что в Селеве есть что-то подозрительное? У тебя есть какие-нибудь доказательства? 


- Может, Сергей и перепрыгнул через стену, чтобы попасть на виллу, но его сын весил больше двухсот фунтов. Я не думаю, что он мог попасть на виллу каким-либо другим способом, кроме как пройти через парадный или черный вход. 


Он говорил неправду. 


Вчера его острое обоняние сыграло важную роль. 


Он учуял запах Селева в комнате Кэти. Смесь запахов оружейного масла, пороха и запахом от тела были слишком очевидными. 


Он узнал, что Селев не мог войти в комнату Кэти без разрешения. 


Учитывая, насколько сильным был запах, он, должно быть, вошёл в комнату ещё до рассвета. 


Охранник входит в комнату своего работодателя посреди ночи, а после этого, его работодатель утонул в бассейне. 


Это было слишком подозрительно. 


Во-вторых, он учуял запах Селева на тропинке, ведущей к задним воротам. Очевидно, он много раз ходил по этой тропинке. 


Такой же запах был и у бассейна. 


Вдобавок ко всему, был еще один запах, похожий на запах Селева, за исключением того, что он также нёс запах хлороформа. 


В отчёте о вскрытии, в теле Кэти были обнаружены следы хлороформа. 


Мужчина с запахом хлороформа вошёл в спальню Кэти, в то время как от Селев также чувствовался слабый запах хлороформа. 


В прошлый раз, войдя в спальню Кэти, Люк закрыл глаза, чтобы различить запахи витавшие в воздухе. 


Итак, единственным объяснением было то, что Селев был в этом замешан. 


Он тайно впустил Сергея на виллу. Возможно, он даже работал с Сергеем, чтобы накачать Кэти наркотиками и бросить её тело в бассейн. 


В конце концов, он вывел Сергея через задние ворота. 


Это было единственное объяснение тому, что произошло там, а также странным запахам которые он чувствовал. 


Люк вышел через задние ворота, потому что шёл по запаху, который доходил до главной дороги. 


Вот почему он был уверен, что камера наблюдения Дженни определенно смогла заснять Сергея. 


Люк нашел преступников в этом, казалось бы, сложном деле благодаря своей недавно приобретенной способности. 


Люк и Эльза добрались до виллы Кэти. Они нажали на кнопку звонка, и Салли открыла дверь. 


Когда они вошли, Эльза спросила: "Где Селев? Нам нужно кое-что у него спросить."


- О, я только что видела его на заднем дворе. Может, мне позвать его? 


Эльза и Люк переглянулись. 


- Пойдем, у нас не так уж много вопросов. - сказала Эльза.  


Они не хотели тревожить его и давать ему шанс сбежать. 


Однако на заднем дворе Селева не было, только настежь открытые задние ворота. 
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Глава 107: Побег и влюбленный толстяк 


Люк немедленно побежал, потому что почувствовал запах Селева, который шёл в сторону задних ворот. 


После короткого оцепенения Эльза поспешила за ним. 


- Куда вы? - Салли была в замешательстве. 


Эльза не успела ей ответить. Она ускорилась и попыталась догнать Люка. 


Люк побежал ещё быстрее. Через несколько секунд он выбежал из виллы через задние ворота и повернул налево. 


К тому времени, как Эльза  выбежала за пределы виллы и посмотрела направо, Люк уже завернул за угол. 


Справа от задних ворот виллы была главная дорога, а слева находились несколько соседних вилл. Было сложно ориентироваться в этой местности. 


Естественно, именно благодаря острому обонянию, Люк смог выследить Селева. 


Сейчас у Люка было 24 очков силы и 20 очков ловкости, и бежал он очень быстро. 


Не прошло и минуты, как он увидел Селева, который изо всех сил убегал. 


Ухмыльнувшись, Люк закричал: "Полиция Лос-Анджелеса! Селев, не двигайся!" 


Но Селев только ускорился. 


Люк, однако, улыбнулся и снова закричал: "Селев, остановись и следуй за мной в участок для дальнейшего расследования!" 


Многие поспорили бы, что выкрикивать эти слова было бессмысленно, но на самом деле это было не так. 


Надлежащая процедура имеет первостепенное значение для полиции. 


Как только офицер раскрывает свою личность и приказывает человеку остановиться, офицер имеет право арестовать человека, если тот не подчинится. 


Нетрудно было догадаться и в том, что здесь происходит. Зачем человеку бежать, если он ни в чем не виноват? 


Кроме того, крики позволяли офицерам идентифицировать себя для прохожих, если вдруг кто-то из них решит, что офицеры полиции были бандитами. 


Люк дважды крикнул и завершил надлежащую процедуру, после чего он тут же прибавил в скорости. 


Если бы Люк не притормозил, он бы уже давно поймал Селева. Однако, поскольку Селев продолжал бежать, услышав предупреждение, Люк теперь мог арестовать его. 


Мгновение спустя он догнал Селева и бросился на него, повалив на землю. 


Учитывая то, насколько гибок и ловок был Люк, ему не составило труда повалить Селева и направить на него свое оружие. 


- Полиция Лос-Анджелеса, не двигайся!  


Теперь, когда он был под прицелом, Селев не смел больше двигаться. 


Он бежал, несмотря на предупреждение. Если он пошевелится, Люк запросто пристрелит его, и он явно не будет обвинён этом до тех пор, пока он будет утверждать, что Селей пытался сопротивляться. 


Но важнее то, что Селев понимал, что совершил преступление и что его вычислили. 


Вчера по новостям, директор департамента полиции заявил, что они нашли преступника убившего Кэти Уинтерстер, но его имя пока не разглашалось. Увидев новости, Селев был встревожен.  


Когда пришли Люк и Эльза, он прятался недалеко от главной двери и слышал весь разговор. 


Он сразу же убежал, когда услышал, что офицеры пришли за ним.


Люк приказал Селеву медленно лечь на землю и заложить руки за голову. 


У Селева не было другого выбора, кроме как сделать то, что ему сказали. 


В этот момент, тяжело дыша, наконец появилась Эльза. Она достала пистолет и тоже нацелилась в Селева. 


Селев был охранником, которому разрешалось носить оружие. Эльза не осмеливалась быть беспечной. 


- Селев, вы арестованы. Вы имеете право хранить молчание. Всё, что вы скажете, может и будет использовано против вас в суде. Ваш адвокат может присутствовать при допросе. 


Ну, знаменитое правило Миранды тоже было частью этого процесса. 


(П. Чтобы не было ошибок, я скопировал правило Миранды с инета и вставил.) 


Говоря это, Эльза указала на Люка. 


Люк кивнул и убрал пистолет в кобуру. Затем он прижал Селева к земле и надел на него наручники. 


- Селев, веди себя хорошо, если хочешь жить. - сказала Эльза с загадочной улыбкой. 


Селев молчал. 


Эльза не стала продолжать. В любом случае, здесь не место для допроса. 


Они забрали Селея обратно на виллу. Салли была несколько удивлена. 


- Эльза, почему вы арестовали Селева? 


(П. Как же задолбался этот Селев, автор не мог придумать ему имя?) 


Эльза не дала ей прямого ответа. 


- Салли, вы тоже должны пойти с нами. Нам нужна ваша помощь в расследовании дела Селева. 


Ошеломленная Салли кивнула. 


На этот раз Салли села на пассажирское сиденье, а Люк и Селев на заднее. 


Селев, казалось, запаниковал. Его ноги дрожали без остановки. 


Люк посмотрел на него и покачал головой. Ему некого было винить, кроме самого себя. 


Если его догадка верна, то именно из-за Селева сын Сергея появился на вилле Кэти. 


Но сын Сергея умер, и Кэти была убита Сергеем, который винил её в этом. 


Можно было бы сказать, что Селев, этот ненадежный охранник, был причиной всего. 


Вернувшись в участок полиции, Эльза лично допросила с Селева и заставила его рассказать, как умер сын Сергея. 


Как оказалось, сын Сергея был полной противоположностью отца. Он был застенчив и эксцентричен. Естественно, в детстве у него было мало друзей. 


Сергей был настолько разочарован в нем, что просто каждый месяц давал сыну деньги и не больше ничего не требовал от него. 


Джон мог бы спокойно прожить свою жизнь. Сергей уже учредил траст для своего безнадежного сына, чтобы тот никогда не беспокоился о деньгах. 


Однако его сын внезапно влюбился в Кэти Уинтерстер. Это и стало началом трагедии. 


Джон изо всех сил старался приблизиться к Кэти, но у него ничего не выходило. Он даже пытался преследовать её, но он был слишком толстым и быстро сдавался. 


В своей беспомощности он наконец вспомнил об отце, вернее, о влиянии его отца. 


Потянув за кое-какие ниточки, он нашел контакт Селева и потребовал, чтобы тот впустил его в дом Кэти. 


Селев сначала отказался, но Джон был очень решителен и угрожал Селеву тем, что расскажет все отцу. 


Селев уже некоторое время работал на Сергея, поэтому знал, каким жестоким может быть Сергей. 


Кроме того, Джон просил не так уж много. Он только хотел сфотографировать дом Кэти и поближе рассмотреть предметы, которыми пользовалась Кэти. 


Да, он не просил о встрече с Кэти. Он только хотел сесть в кресло, где сидела Кэти, и хотел сделать фото её вещей на память. 


Селев в конце концов согласился на его просьбу, но он определенно не был глуп, чтобы просто впустить его. 


Он пообещал, что откроет задние ворота. Он также предупредил Джона, что он выполнит свой долг охранника и вышвырнет его, как только Кэти заметит его. 
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Глава 108: Поездка в Нью-Йорк и прекрасная девочка


Джон чувствовал, что этого будет достаточно.


Той ночью они договорились, что Селев оставит незапертыми задние ворота.


После того, как все было сделано, он выпил немного алкоголя и вскоре заснул.


На следующий день он обнаружил мертвого сына Сергея, плавающего в бассейне на заднем дворе.


Естественно, Селев не мог сказать, что знал человека, утонувшего в бассейне. Но все вышло так, что Кэти не захотела сотрудничать с офицерами полиции и расследования шло не особо гладко. Благодаря этому, Селев не был разоблачён.


Но это было все, в чём Селев мог признаться.


Он не был идиотом и уж точно не стал бы рассказывать о том, как впустил Сергея Мазанова и помог ему утопить Кэти.


Эльза знала, что Селев был главным подозреваемым в убийстве Кати, но она решила допросить его об этом позже, после ареста Сергея.


Признания Селева было достаточно, чтобы посадить его в тюрьму и они наконец закроют дело о смерти двухсотфунтового толстяка.


Получив признание Селева, Эльза сообщила об этом Дастину.


Люк не пошел с ней.


Система уже распределила очки опыт и кредиты. Его не интересовали другие награды.


Эльза хотела повышения, но Люк хотел и дальше работать детективом, чтобы зарабатывать больше очков опыта и кредитов.


Миссия: Раскрыть дело о смерти Джона Доу.


Миссия завершена: Общая награда 100 очко опыта и 100 кредитов.


Поскольку вклад пользователя составил 80%, пользователю было начислено 80 очков опыта и 80 кредитов.


Люк был очень доволен.


Чтобы поймать преступника и раскрыть дело, ему потребовалось пробежать чуть меньше километра.


Естественно, именно Эльза написала отчёт. Если бы она хотела получить кредиты, то, конечно, не могла позволить Люку сделать эту работу.


Итак, Люк был теперь свободен.


Эльза вернулась в полном восторге. Она была явно счастлива, что оба дела в доме Кэти были раскрыты всего за два дня.


В прекрасном настроении она сказала Люку: "Сегодня я угощу тебя обедом."


Люк, однако, покачал головой и указал на ее глаза.


- Эльза, ты слишком устала. Сколько ты спала прошлой ночью? Три часа? Тебе лучше немного отдохнуть. Скорее всего, Дастин скоро отправит нас в Нью-Йорк. Тогда у тебя не будет времени, чтобы выспаться.


Услышав напоминание Люка, Эльза посмотрела на себя в зеркало и была потрясена.


Она не спала всю ночь, а сегодня бежала как сумасшедшая целый километр, чтобы поймать Селева.


Когда она вернулась, ее внимание было сосредоточено на допросе и её макияж давно сменился пылью.


К счастью, с её короткие волосы не доставили проблем.


Однако, она с самого начала была не особо красивой, но теперь она выглядела крайне истощëнной.


Темные круги вокруг глаз делали её похожей на наркоманку.


Поэтому она договорилась с Люком о том, что угостит его обедом завтра, а после она отправилась домой отдыхать.


Теперь, когда Эльза ушла, он был свободен и мог делать все что угодно, главное, чтобы Дастин его не беспокоил.


В этот момент зазвонил его телефон, и звонил никто иной, как Дастин.


Узнав, что Эльза отправилась домой отдыхать, капитан попросил Люка зайти к нему в кабинет.


Когда Люк вошёл в кабинет Дастина, капитан похвалил его, а потом спросил, держа перед собой документ: "Ты убил тринадцать гангстеров за одну ночь, когда работал в Шеклфорде?"


- Да. - кивнул Люк.


Эта информация была в его личном деле, и её невозможно было скрыть.


- Ты хорошо стреляешь? - спросил Дастин.


- Думаю, да. - ответил Люк.


Дастин замолчал и глубоко задумался, а через мгновение сказал: "Ладно, пока все. Ты можешь вернуться к работе."


Люк кивнул и вышел.


Прежде чем покинуть кабинет, Дастин наконец сказал: "Хорошенько отдохни. Послезавтра ты летишь в Нью-Йорк."


После того, как Люк вышел из кабинета, он начал размышлять о словах Дастина.


Неужели Дастин думает отправить его в Нью-Йорк, чтобы он в одиночку поймал Сергея?


Он покачал головой. Это было невозможно.


Дело было слишком важным, чтобы он мог справиться с ним в одиночку. Эльза определенно поедет с ним.


Вскоре Люк отбросил эту мысль.


Каким бы ни было окончательное решение, ему нужно было только усердно работать, чтобы получить больше очков опыта и кредитов.


Вернувшись с работы, Люк заехал за Селиной на машине, которую только что купил.


Селина была счастлива. Наконец-то ей больше не нужно было ездить на работу на автобусе.


Люк был не против отвозить её.


Они могли ездить вместе на работу, а после работы ездить обратно. Даже если они будут заканчивать в разное время, то можно просто подождать друг друга.


Два дня спустя Люк получил уведомление от Дастина. Он и Эльза были посланы в Нью-Йорк в качестве представителей департамента Лос-Анджелеса, чтобы помочь полиции Нью-Йорка поймать Сергея Мазанова.


За последние два дня Эльза пришла в себя.


С Селевым оказалось легче иметь дело, чем они думали. Его отправили к окружному прокурору, и он проведет в тюрьме следующие два года.


Люк и Эльза сели в самолёт до Нью-Йорка.


В отличие от Селины, Эльзу не интересовали автобусы "Greyhound". Она только хотела поймать Сергея и как можно быстрее закрыть это дело.


И вот, впервые за всю свою вторую жизнь, Люк сел в самолёт.


После того, как они взлетели, Эльза улыбнулась Люку, который был явно любопытен.


- Ты раньше не летал на самолёте?


- Это мой первый раз. До этого я лишь один раз летал на вертолете. - сказал Люк.


Эльза кивнула и сказала: "Ты привыкнешь к этому."


Люк согласился с ней и больше не стал продолжать разговор.


Эльза с улыбкой покачала головой и надела маску для глаз, прежде чем заснуть.


Люк недолго испытывал любопытство. Через полчаса он потерял интерес к голубому небу и облакам.


Эльза крепко спала и громко храпела. Естественно, разговаривать с ней было невозможно.


Они летели на "Боинге-757", у которого был только один проход и по три сиденья с каждой стороны в каждом ряду.


Как опытный детектив, Эльза заняла место у окна, где её будут меньше всего беспокоить.


Люк мог занять только место по середине. Справа от него сидела маленькая девочка лет десяти.


На ней был розовый свитер и шляпа того же цвета. У неё были маленькие и милые губы и красивые большие глаза, которые искрились озорством.


Как ни посмотри, она было очень милой.


Но это было неважно.


Люк мельком взглянул на мужчину через проход, которому, вероятно, было за сорок. У него были усы, как у Тони Старка, но явно не подстриженные, что придавало ему странный вид.


Его внешность показалась Люку одновременно и праведной, и злой.


Заметив взгляд Люка, мужчина средних лет вежливо улыбнулся и сказал: "Привет."


- Привет. - сказал Люк и улыбнулся ему в ответ.
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Глава 109 Ангел и добрый помощник


Люк посмотрел на девочку и спросил у мужчины средних лет: "Она ваша дочь?"


- Да. - кивнул мужчина с улыбкой на лице.


- Она похожа на ангела. Вы должно быть счастливый отец. - сказал Люк.


Мужчина улыбнулся ещё шире.


- Спасибо.


Они тихо переговаривались.


Люк был отличным собеседником. Он не спрашивал никакой личной информации, и они просто говорили об интересных фактах Нью-Йорка. Например о том, как холодно зимой и.т.д...


Пока они наслаждались беседой, девочка сидевшая между ними не была так счастлива.


- Эй, кто-нибудь из вас хочет поменяться со мной местами?


После короткого оцепенения Люк покачал головой.


- Не стоит. Пожалуйста, простите меня, маленькая леди.


Затем он пожал плечами мужчине средних лет по имени Деймон Макриди. Они улыбнулись друг другу и замолчали.


Это был шестичасовой полет, и прошел всего один час.


Остальная часть путешествия будет ещё более скучной.


Люк закрыл глаза и задумался о личности Деймона Макриди.


Острое обоняние был поистине удивительной способностью.


Приспособившись к нему, Люк теперь мог немного управлять им.


Теперь у него уже не будет кружиться голова от запаха двухсот человек в переполненном самолёте.


Было легко контролировать чувствительность и дальность, но гораздо труднее было исследовать неподвижную цель.


К счастью, девочка и мужчина средних лет сидели совсем рядом.


Он учуял типичные запахи тела, исходящие от них, но также запах оружейного масла и пороха.


Кроме того, от маленькой девочки исходил запах крови.


Конечно, это была не менструальная кровь, она была ещё слишком молода для этого.


Люк без труда определил, что кровь принадлежала нескольким разным людям, что было довольно странно.


Люк не удивился бы, если бы почувствовал запах крови на мужчине средних лет.


Он смутно догадывался, что он был полицейским. Было бы не странно, если бы на него попало немного крови при задержании или во время выполнения задания. Однако от маленькой девочки исходил сильный запах крови.


Но Люк не придал этому особого значения.


Любой человек в Америке мог владеть пистолетом, и не было ничего необычного в том, что дочь полицейского стреляла из него.


Конечно, ещё важнее было то, что Люк не хотел считать такую прекрасную девочку преступницей.


Когда Люк уже почти заснул, когда кто-то прошел мимо него.


Он нахмурился.


Он контролировал диапазон своего острого обоняния, но внезапно почувствовал сильный запах тела, смешанный со странным запахом.


Люк сонно открыл глаза и посмотрел на источник запаха, но обнаружил, что это был бородатый мужчина.


Он мгновенно проснулся, когда снова почувствовал этот запах.


Это был тротил!


У тринитротолуола не было запаха, но полицейские собаки могли его почувствовать.


Его острое обоняние в какой-то степени было лучше, чем нюх полицейской собаки.


Приобретя эту способность, Люк собрал образцы различных опасных веществ и использовал своё острое обоняние, чтобы запомнить эти запахи, чтобы избежать той самой опасной ситуации, с которой он столкнулся в данный момент.


Полицейские собаки начнут лаять, почуяв запах тротила, но Люк бы не стал этого делать.


Тем не менее, в его голове звенела тревога.


Это были годы, когда террористы были наиболее активны в Америке.


Катастрофа 11 сентября произошла и в этом мире, а Усама бен Ладен все ещё был всемирно известным террористическим лидером.

[Террористи́ческие акты 11 сентября́ 2001 го́да — серия из четырёх координированных террористических актов-самоубийств, совершённых в Соединённых Штатах Америки членами террористической организации «Аль-Каида»]


Он не случайно почувствовал запах тротила от человека прошедшего рядом с ним. Этот человек нёс очень много тротила, что ему даже не нужно было активировать свою способность.


Одному Богу известно, сколько этот человек пронёс в самолёт.


У Люка по всему телу побежали мурашки.


Он мог быть сильным, но Люк не думал, что сможет выжить в авиакатастрофе, поскольку не умел летать и он все ещё не приобрёл "элементарную способность регенерации".


Кроме того, могла ли "элементарная способность регенерации" воскресить груду раздавленного мяса? Ну, это может быть сложно.


Если после аварии произойдет взрыв и он поджарится, то он наверняка бы умер.


Мгновенно насторожившись, Люк полностью активировал острое обоняние.


Бесчисленные запахи казались ему линиями.


Он изо всех сил пытался отследить линии запахов людей, с которыми разговаривал человек с тротилом.


Вообще говоря, одному террористу было бы трудно угнать такой большой самолёт. Для этого нужно хотя бы два, а может и три террориста.


Двое могли раскрыть себя и взять управление самолёта на себя, а последний террорист мог прятаться на всякий непредвиденный случай.


Люк не боялся террориста, который только что прошел мимо. Он боялся, что сообщники этого человека взорвут бомбу.


Девочка, казалось, заметила, что Люк начал странно себя вести.


- Что случилось? - с любопытством спросила она.


На самом деле ей очень нравился этот молодой человек.


Вот почему она была так добра, что даже удосужилась задала этот вопрос.


На данный момент, у Люка не было времени, чтобы ответить ей. Он просто махнул рукой и сказал: "Я использую свою суперспособность."


Глаза милой девочки расширились.


В ее глазах отражалась лишь подозрительность.


Люк, однако, действительно использовал свои сверхспособности.


Игнорируя отвратительные запахи и исключив неуместные запахи, он был близок к завершению своей цели.


Через минуту он мрачно закрыл глаза.


Результат был не многообещающим.


От нескольких пассажиров слабо пахло тротилом из-за того, что мужчина с тротилом проходил мимо них. Но были три человека, с которыми он не контактировал, но от которых тоже шёл запах тротила.


Что было ещё важней, так это то, что от одного из трёх людей тоже пахло тротилом.


Итак, среди террористов было двое с бомбой.


Люк посмотрел на Эльзу, но тут же покачал головой.


Будучи детективом из отдела особо тяжких преступлений, Эльза лучше разбиралась в делах связанных с гангстерами, чем с террористами. Она ни чем не сможет помочь, а только подольет масла в огонь.


Люк предпочел бы поискать другого союзника.


Вскоре он сосредоточился на Деймоне, мужчине средних лет, сидевшего рядом.


Он напоминал ему Роберта. Он должно быть убил немало людей.


Он взглянул на маленькую девочку, которая украдкой поглядывала на него, и подумал, что даже она может быть сильнее Эльзы.


- Минди, ты не могла бы поменяться местами со своим отцом? Мне нужно обсудить с ним кое-что важное. - сказал он с улыбкой.


Деймон посмотрел на него в замешательстве.


Люк все ещё улыбался, но сделал жест, означавший “враг”.


Это было быстрое движение, но Деймон заметил его и встревожился. Они с Минди поменялись местами.


Тихим голосом Люк быстро сказал Деймону, что в самолёте находится группа террористов, которые несли с собой бомбы.
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Глава 110: План и первая помощь 


Деймон с подозрением посмотрел на него. 


Люк, однако, не спешил объясняться, а просто прошептал Деймону, где находятся террористы. 


Деймон выпрямился и посмотрел на людей, на которых указал Люк. Он моментально нахмурился. 


Если бы все они были террористами, они все попали бы в огромную беду. 


Четверо террористов были рассеяны по самолёту, из-за чего было невозможно избавиться от всех сразу. 


Не успел он отойти от одной новости, как Люк сообщил новость похуже. 


- Я думаю, у них есть ещё один сообщник в первом классе. 


Деймон не знал, что сказать. 


Пятеро террористов? Но на их стороне были только три человека, включая Люка. 


Деймон был уверен в себе и своей дочери, но не в Люке. 


Деймон не мог понять, лжет ли ему Люк? Хотя он показал свой значок. 


Деймон, будучи опытным офицером, мог легко различить, подлинный значок от фальшивого. 


Тогда, может быть, Люк просто шутит? 


Это было маловероятно. 


Кроме того, в Люке было что-то естественно убедительное. 


Если бы это был кто-то другой, Деймон стал бы сразу подозревать человека. Но так как это сказал Люк, он был подозрителен на процентов 30, так как ранее он провёл приятную беседу с Люком. 


Теперь, когда он был склонен доверять Люку, осмелится ли он сидеть и наблюдать, ничего не предпринимая? 


Они были в самолёте!  


Если бомбы взорвутся, все они будут обречены. 


- Мы с Минди можем разобраться с двумя террористами, но как насчёт остальных, особенно того, что в первом классе? 


- Мне нужно, чтобы Минди немного помогла мне. Она притворится, что ей плохо, и это даст мне шанс пойти в первый класс и там я смогу найти оставшегося террориста. Тогда мы...а после... Как вам план? 


Деймон без колебаний кивнул. 


Он был уверен в своих боевых способностях, но не был уверен, что сможет найти спрятавшегося террориста, поэтому он мог только доверять Люку. 


По крайней мере, именно Люк обнаружил террористов, если они вообще были. 


Деймон и Минди, очевидно, часто проделывали трюк с ложной болезнью. 


Простыми жестами и взглядом, Деймон дал сигнал Минди начать притворяться больной. 


Деймон тревожно закричал.  


- Ах, Минди? В чем дело? Тебе плохо? Кто-нибудь, помоги мне! У моей дочери проблемы с дыханием!


Он закричал и наклонился ближе, как будто осматривал свою дочь, хотя на самом деле просто рассказывал ей дальнейший план. 


Люк быстро встал и подбежал к Минди.  


- Ах, Минди, как ты себя чувствуешь? Тебе нужен кислорода? 


Минди закатила глаза. Неужели есть люди, которым не нужен кислород?  


Люк выглядел встревоженным. 


- Мэм, поторопитесь! Ей стало хуже. 


Минди стиснула зубы. Она была полной дурой, когда посчитала его хорошим парнем! 


Однако Люк снова закричал. 


- Нет, Минди, только не кусай язык. 


Деймон чувствовал себя нелепо, наблюдая за всем этим. Эй, её отец ты или я? Зачем ты крадешь мой мои реплики? 


Подошла бортпроводница и с тревогой посмотрела на девочку. 


Милая маленькая девочка пробудила в ней материнские инстинкты. 


- Я студент-медик, я смогу ей помочь. У вас есть аптечка для первой помощи? - поспешно сказал Люк 


Бортпроводница быстро кивнула и сказала: "Есть, я сейчас схожу за ней." 


- Я пойду с вами. - сказал Люк. 


Он последовал за стюардессой в хвост самолёта. Там отдыхала ещё одна стюардесса. 


Люк тут же намекнул ей, чтобы она молчала. 


Затем он показал свой полицейский значок и тихо сказал: "Успокойтесь и не кричите. В самолёте находятся террористы и я не думаю, что они затевают что-то хорошее." 


Двое стюардесс потрясённо пораскрывали рты. Люк снова намекнул им, чтобы они сдерживали свои эмоции. 


- Проблема в том, что один из террористов может находиться в первом классе. Салон первого класса находится ближе всего к кабине пилота, верно? - Спросил Люк, хотя и знал ответ. 


Салон первого класса был спереди. Он, конечно, будет ближе всего к кабине пилотов. 


Обе стюардессы быстро кивнули. 


- Вы можете предупредить капитана, чтобы он не открывал дверь кабины, что бы ни случилось? 


Стюардессы снова кивнули. У них был телефон, по которому они могли связаться с капитаном. 


- Подождите - сказал Люк и посмотрел на них.  


Первая стюардесса была не глупой и быстро смекнула. 


- Дженнифер. Её зовут Лопес.


Значит, вместе вас будут звать Дженнифер Лопес? 


- Мы с Дженнифер отведём отца и его дочь в салон первого класса под тем предлогом, что первый класс удобнее и просторнее. После того, как мы уйдем, Лопес сообщит капитану, что здесь происходит, и скажет ему не открывать дверь кабины, несмотря ни на что. Не паникуйте, если что-то случится. Доверьтесь нам. Дженнифер, дай знать своим коллегам в первом классе, чтобы они не мешали нам. Ты можешь это сделать? 


Дженнифер кивнула. 


- Ладно, главное будьте спокойны. Я гарантирую, что мы доберемся до аэропорта Кеннеди. - сказал Люк. 


Бортпроводницы немного запаниковали, но это было понятно.


Они были обычными гражданскими и узнав, что в самолёте находятся террористы, они не могли не начать паниковать. 


Люк быстро схватил два металлических столовых ножа и спрятал их в карман. 


Вскоре Дженнифер пошла впереди, и Люк последовал за ней с аптечкой первой помощи, как будто он был настоящим медиком. 


К счастью, благодаря своей молодой внешности он соответствовал студенту медицинского университета и террористы не будут его подозревать. 


Они подошли к Минди и её отцу. Люк что-то прошептал Деймону, и они подняли Минди и отнесли её в первый класс. 


Прикрываясь телом Минди, Люк тайком передал ей один из ножей, а другой оставил себе. 


Довольная Минди быстро шевельнула запястьем, и нож исчез в её рукаве. 


По дороге Люк и Деймон украдкой поглядывали на террористов. 


На сердце у Деймона потяжелело. 


Никто не мог сказать, насколько правдивы были слова Люка, но, учитывая опыт Деймона как офицера полиции, он мог сказать, что четыре человека, которых Люк подозревал в терроризме, явно вели себя необычно. 


Они все слишком нервничали. 


Деймон не мог не заметить настороженность и безумие в их глазах. 


Даже если они не были террористами, то явно были опасными преступниками. 


Вскоре они отнести Минди, которая все это время притворялась больной в салом первого класса. Оказавшись в салоне первого класса, Люк сразу же использовал острое обоняние. 


У них оставалось не так уж много времени. 


Террористы могут заранее взорвать бомбы, если почувствую что, что-то идёт не так. И если это произойдет, у них не будет пути назад. 


Возможно, Люк выбрал не лучший вариант, но сидеть и ждать конца было не намного лучше. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 111 


Глава 111: Мгновенное убийство и аварийная посадка 


Если террористы начнут действовать раньше времени и заметят Люка, у него не будет времени на контратаку. 


Хотя действовать прямо сейчас было опасно, у Люка была инициатива, которая будет потеряна, если он начнёт медлить. 


Иногда,  нерешительность была самой большой ошибкой, которую мог совершить полицейский. 


К счастью, поскольку в первом классе было гораздо меньше людей, Люк нашёл бородатого мужчину средних лет всего через десять секунд. 


Делая вид, что он осматривает Минди, Люк тихонько прошептал Деймону, где находится террорист. 


После, Люк сделал вид, что забыл что-то взять, он развернулся и вернулся к хвосту самолёта. 


Его притворное нервное поведение испугало пассажиров, которые волновалась за девочку. 


Когда он добрался до задней части самолёта, Лопес все ещё встревоженная сказала ему: "Я проинформировала капитана." 


Люк кивнул и сказал: "Оставайся здесь и не издавай ни звука, хорошо?" 


Сказав это, он слегка приподнял занавеску и выглянул наружу. 


Теперь осталось ждать Дэймона и Минди. 


В этой кризисной ситуации, Люк был бы не единственным героем. 


Если бы Деймон и Минди не были достаточно сильны, операция определенно провалилась бы. 


Однако, у Люка не было выбора. 


Трое против пятерых. Не давая врагу ни малейшего шанса среагировать – им нужно было не только мастерство, но и удача. 


Удача, на самом деле, была бы сейчас даже важнее мастерства. 


Вскоре послышались возгласы из салона первого класса, но никто в эконом-классе не мог видеть, что там происходит из-за занавески между проходами. 


Через несколько секунд внезапно из-за занавесок вышел Деймон и отвлёк всеобщее внимание в эконом-классе на себя. 


- У моей дочери начались судороги. Здесь есть врачи? Пожалуйста, помогите ей! Она всего лишь ребенок! - взволнованно закричал Деймон. 


Воспользовавшись случаем, Люк спокойно и бесшумно подошёл к мужчине в одном из углов эконом-класса.


У этого человека не было бомбы, но с того места, где он сидел, был хороший обзор на весь эконом-класс и он все время был на чеку. 


Двигаясь быстро и ловко, Люк беззвучно протиснулся в крошечную щель за сиденьем мужчины. 


Он ударил его по затылку. Даже пассажиры, сидевшие рядом с ним, ничего не заметили. 


На данный момент, У Люка было 24 очка силы. Несмотря на узкое пространство и неудобное положение, он все же смог вырубить этого человека. 


Пассажиры, сидевшие рядом с мужчиной, были слишком отвлечены выступлением Деймона, что даже не заметили, что он потерял сознание. 


В конце концов, со своего места он мог видеть каждое место в эконом-классе, но вряд ли кто-то мог заметить его. 


Вырубив террориста, Люк тихо ускользнул, как змея. 


Деймон прошел по проходу в центр самолета. Увидев, что Люк разобрался с парнем в углу, он сжал кулаки. 


Теперь наступил самый критический момент их операции. Нельзя допускать ошибок. 


Люк указал на Деймона, и тот внезапно бросился на мужчину в метре от него. 


Он ударил его с такой силой, что его лицо слегка прогнулось. После этого, он снова ударил мужчины, на всякий случай. 


Тем временем, Люк быстро метнул нож и пронзил глаз человека, сидящего в двух метрах от него. 


В тот момент, когда они начали атаковать, занавес со стороны первого класса слегка приподнялся, и тень промчалась мимо первых трёх сидений, и ударила оставшегося террориста по голове. 


Мужчина тут же потерял сознание. 


С пятью террористами было покончено, но Деймон и Люк не расслаблялись. Они прищурились и оглядели пассажиров. 


Все пассажиры были более или менее шокированы, некоторые даже вскрикнули, но никто, казалось, не вел себя подозрительно. 


Ни Люк, ни Деймон не двинулись с места, и не переставая осматривали каждого из пассажиров. 


Люк заранее проинструктировал Джиннифер и Лопес, чтобы они начали успокаивать пассажиров, объясняя им, что это была чрезвычайная операция, проведённая полицией.  


Несмотря на страх, пассажиры были более или менее убеждены, когда смотрели на двух мужчин. 


Если бы они были террористами, они бы должны были начать им угрожать. 


Сравнивая их с людьми которых вырубили или убили, пассажиры стали менее подозрительными. 


- Что теперь? - тихо спросила Лопес у Люка. 


- Скажи капитану, чтобы он приземлился в ближайшем аэропорту. На этом самолёте небезопасно. 


Лопес вдруг подумала об ужасной возможности и чуть не описалась.


- Можешь не волноваться. Мы избавились от всех террористов, но мы все равно должны покинуть этот самолёт как можно скорее. - сказал Люк и похлопал её по плечу. 


Через полчаса самолет совершил вынужденную посадку в аэропорту Де-Мойн в штате Айова. 


Их ждало огромное количество полицейских, пожарных и врачей. 


После того как из самолёта вышли все пассажиры, офицеры полиции забрали четырёх террористов которые были без сознания, а также тело пятого террориста. 


Эльза наблюдала, как офицеры уводят Люка, и испытывала сложные чувства. В конце концов, она вздохнула и подошла к офицерам полиции и показа свой значок и рассказала о личности Люка. После этого её также взяли под стражу.


Деймона и Минди тоже забрали полицейские. 


Минди сердито посмотрела на Люка. Ее арестовали в таком юном возрасте, и все из-за него! Теперь он совсем не походил на хорошего парня! После этого она решила возненавидеть его. 


Люк улыбнулся Минди и поблагодарил Деймона. 


Он не чувствовал вины за то, что втянул их в это дело. 


Если бы он не попросил их помощи, все в этом самолёте сегодня погибли бы. 


Люка задержали на три дня. 


Деймона и Минди отпустили на второй день. Они даже заглянули к нему перед вылетом в Нью-Йорк. 


Однако, они не оставили Люку никаких контактных данных, что озадачило его. 


Минди казалась раздражённой на него, но разве из-за этого стоит полностью переставать разговаривать с ним, верно? Неужели Люк действительно сделал что-то столь возмутительное? Нет, должно быть проблема была не в нём. 


Этим Люк утешал себя. 


С другой стороны, его впечатление об Эльзе улучшилось. 


Пока его допрашивало ФБР, Эльза вызвалась поручиться за него и даже связалась с Дастином, чтобы тот передал ФБР об их рабочей поездке в Нью-Йорк.  
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Глава 112: Удача Минди и женщина шофёр


Люк находился под следствием дольше, потому что убил террориста.


Человек, в которого Люк кинул нож и попал в глаз, умер на месте.


Однако, Люк не волновался.


Человек которого он убил, был одним из террористов и тем, у кого была бомба. Его не посадят из-за того, что он его убил.


Вторым человеком с бомбой был мужчина, которому Деймон разбил лицо.


После того, как Деймон вырубил мужчину средних лет в первом классе, отец и дочь немедленно начали действовать.


Когда Люк метнул нож в одного из террористов, а Деймон вырубил другого, Минди бросила в одного из террористов в эконом-классе телефон "Нокиа".


Телефон был тяжёлым, как кирпич и легко вырубил последнего террориста.


Люк и Деймон покрылись холодным потом, когда выяснили, что телефон был детонатором, в то время, как другой детонатор был у мужчины, которого вырубили телефоном.


Можно было с уверенностью сказать, что Минди сама обезвредила оба детонатора.


Конечно, можно было бы также сказать, что ей просто повезло, что своим броском, она не взорвала бомбы.


Больше всего ФБР беспокоило то, как Люк смог обнаружить бомбы на террористах.


Люк просто сказал, что это был инстинкт.


А как Люк нашел террориста в первом классе?


Люк и дальше утверждал, что это был инстинкт.


Не имело значения, поверят в это ФБР или нет, потому что Люк не сделал ничего противозаконного.


Человек, которого он убил ножом, был набит взрывчаткой. Люк имел полное право сделать все возможное, чтобы остановить его.


Что касается второго террориста с детонатором, Минди не убила его свои ножом, хотя и держала его наготове когда бросала телефон, на случай, если не попадет по цели.


После того, как полиция Лос-Анджелеса поручилась за него и проверила его записи, ФБР наконец отпустило Люка спустя три дня.


Он не был подозреваемым в течение этих трёх дней, и вместо этого он работал со следователями.


Все это время он был в хорошем настроении.


Сразу после того, как самолёт приземлился и все пассажиры вышли из самолёта, он получил уведомление от системы.

Миссия: Предотвратить угон самолёта и помешать террористам взорвать бомбы. Спасти пассажиров.

Миссия завершена: Общая награда 5000 очко опыта и 5000


Поскольку вклад пользователя составил 70%, пользователю было начислено 3500 опыта и 3500 кредитов.


Опыт достиг 5000 очко


Уровень повышен: 8


Дополнительные очки характеристик: 4



Награда была щедрой, но Люк предпочел больше не сталкиваться с подобными инцидентами.


Он мог бы умереть, если бы был неосторожен. Это было слишком опасно!


Люк снова полетел в Нью-Йорк вместе с Эльзой.


- Наконец-то все закончилось. - с облегчением произнес Люк.


Эльза все же не смогла удержаться и спросила: "Это действительно был инстинкт?"


Люк усмехнулся, но не ответил на вопрос.


- Спасибо, Эльза. - торжественно произнес он.


Озадаченная на мгновение, Эльза улыбнулась.


- В этом нет необходимости. В конце концов, ты мой партнёр.


Теперь у Люка сложилось гораздо лучшее впечатление об Эльзе.


По крайней мере, когда ФБР занималось его расследованием, Эльза не осталась в стороне, а попыталась защитить его. Она даже заставила Дастина поручиться за него.


Было трудно сказать, действительно ли помогли слова Дастина. В конце концов, этим делом занималось ФБР, а Дастин будучи капитаном отдела по расследованию особо тяжких преступлений не обладал властью, чтобы повлиять на нах.


Однако Люк по-прежнему ценил усилия Дастина.


Он чувствовал, что с таким партнёром и шефом его жизнь в Лос-Анджелесе будет более комфортной, чем в Хьюстоне.


Через три часа самолет приземлился в аэропорту Кеннеди. Люк и Эльза вышли из аэропорта и поймали такси.


Водителем такси была чернокожая женщина. Люк не мог точно сказать, сколько ей лет.


Машина была чистой, а женщина таксист была одета в зелёную спортивную форму, и она неплохо объезжала пробки.


Люк поговорил с болтливой женщиной и похвалил её машину и её навыки вождения. Ей явно это понравилось.


Когда он вышел из такси, Люк даже попросил у женщины визитку.


В конце концов, ему может понадобиться машина во время расследования, и иногда местный водитель может оказаться полезным.


Когда такси отъехало от них, Эльза посмотрела на Люка и спросила: "Если бы я раньше не видела Селину, то подумала бы, что ты заигрываешь с ней."


- Эльза, тебе не приходило в голову, что эта женщина таксист очень хорошо знакома с Нью-Йорком?


Эльза не думала, что это так уж важно, пока шла дальше.


- Разве не все таксисты хорошо знакомы с Нью-Йорком?


Люк последовал за ней, таща свой чемодан


- На случай, если ты забыла, она упомянула, что раньше занималась доставкой еды, и у нее есть рекорд по самой быстрой доставке.


- Да? Подожди, ты хочешь сказать…


Люк усмехнулся.


- Человек, стоящий на вершине любой профессии, должен обладать незаурядными навыками. Она должна быть знакома с Нью-Йорком лучше чем все остальные таксисты.


- Ладно, это справедливо. Но какой в этом смысл? - спросила Эльза.


- На всякий случай. А что, если во время расследования нам понадобится водитель, который не работает в полиции Нью-Йорка, но хорошо знает город? - ответил Люк.


Эльза остановилась. Она пристально посмотрела на Люка и вздохнула.


- Ты не ошибаешься. Каждый успешный человек обладает своими экстраординарными способностями. Мне было интересно, как ты нашёл отца и дочь, которые помогли тебе разобраться с террористами. Теперь я думаю, что это может быть твой особый талант замечать все, что может быть полезно для тебя, куда бы ты не пошёл.


- Если ты продолжишь меня хвалить, я засмущаюсь. - с улыбкой сказал Люк.


Как будто я скажу кому-либо, что у меня есть чит.


Эльза с улыбкой покачала головой.


- Хорошо, тогда дай и мне одну визитку. Я видела, что ты взял две.


Люк протянул ей визитку, которую получил от женщины таксиста.


Эльза прочитала визитку.


- Белл? Номер, ХХХХХХХХ? И это все? На ее визитке нет даже полного имени.


Люк загадочно улыбнулся.


Эльза это заметила.


- Что случилось?


- Если моя догадка верна, эта женщина таксист возможно занимается незаконными вещами. Похоже она увлекается гонками в центре городка. - ответил Люк.


Эльза потеряла дар речи.


- И как же ты догадался?


- Она упомянула, что любит гонки, поэтому я обратил особое внимание на ее номерной знак и заметил кое-что подозрительное.


- Ее номерные знаки можно поменять в любое время? - спросила Эльза.


Люк: "Хе-Хе.”


Разговаривая, они вдвоем вошли в здание полиции Нью-Йорка.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 113 


Глава 113: Обустройство и переговоры 


Они предъявили свои удостоверения личности и оставили багаж на попечение уборщика. Спросив дорогу, они направились в офис "бюро по борьбе с организованной преступностью". 


После почти часового блуждания по самому большому местному полицейскому управлению страны, Эльза и Люк наконец нашли Берита Джоэла, сотрудника "бюро по борьбе с организованной преступностью", с которым они должны были работать. 


Этот Берит был всего лишь Шерифом и званием чуть выше Люка. 


Полиция Лос-Анджелеса обратила внимание на это дело, потому что смерть известной звезды в их юрисдикции была слишком значительной. 


Но для Нью-Йоркской полиции Сергей Мазанов был всего лишь одним из бесчисленных гангстеров в Нью-Йорке, и он не был большой проблемой. 


Бериту было велено работать с Люком и Эльзой главным образом потому, что он расследовал банду Сергея. 


Он не слишком дружелюбно относился к своим коллегам из Лос-Анджелеса. 


По словам Эльзы, Берил был куском дерьма. Он явно не любил, когда посторонние вмешивались в его дела. 


- Позвольте мне напомнить вам, что у вас нет полномочий в этом городе, так что вам лучше не пользоваться оружием, иначе возникнут проблемы. - холодно сказал Берил. 


Эльза ничего не ответила. Это была не первая её командировка и она привыкла к враждебности. 


Люка это тоже не беспокоило. 


Отсутствие полномочий означало лишь то, что он не мог первым пустить в ход оружие. 


Однако если на них наставят пистолет, они будут иметь право защищаться. 


Прежде чем они ушли, Эльза спросила: "Могу я спросить, когда мы начнем расследование?" 


Нахмурившись, Берит сказал: "Это пока конфиденциально. Я ничего не могу сказать." 


Эльза, однако, не сдавалась. 


- Прошу прощения, но вы сами собираетесь заниматься этим делом? 


Берит поперхнулся. 


Если он скажет "да", его обязательно отругают. 


Полицейское управление Лос-Анджелеса заплатило немалую цену, чтобы отправить сюда Люка и Эльзу. 


Он не знал, что получили полицейское управление Нью-Йорка, но если он не даст им заниматься расследованием, то он явно плохо закончит. 


- Вы можете начать работать за любым пустым столом. Я дам вам знать, если появятся новости по этому делу. - сказал Берит после недолгого молчания.  


Эльза кивнула. 


Все, что ей нужно было сделать - это убедиться, что Берит не настолько глуп, чтобы попытаться поймать Сергея без них. 


Они уже собирались уходить, когда Берит добавил: "На подготовку ареста уйдет от трёх до пяти дней. Вы можете пока немного отдохнуть."


Они кивнули, показывая, что поняли. Затем они нашли пустой стол в офисе. 


- Как ты себя чувствуешь? Ты все ещё не сошел с ума? - спросила Эльза у Люка. 


Люк покачал головой. 


- Мы относимся к офицерам из другого управления так же, как и они к нам. Тут не на что жаловаться. 


Эльза с улыбкой кивнула. 


- Совершенно верно. В любом случае, это не наше дело. Давай просто подождем. 


Люк пожал плечами и закатил глаза. 


- Сначала я найду нам гостиницу. Я могу забрать багаж с собой. 


Эльза, естественно, согласилась. 


Чаще всего, такими делами занимаются новички, но после потрясающего выступления Люка в самолёте, Эльза не собиралась просить его об этом. 


Теперь, когда Люк вызвался сам, она точно не откажется. 


Люк взял их сумки и позвонил Белл, женщине таксисту. 


- Привет, Белл? Это Люк, я взял твою визитку сегодня утром. Верно. Я ищу недорогой и комфортабельный отель недалеко от полиции Нью-Йорка. Что ты можешь предложить? Хорошо. Я дам тебе сотню долларов, если мне все понравится. 


Вскоре появилась Белл. 


Очевидно, она была где-то поблизости. 


Она тепло поздоровалась с Люком и предложила ему сесть на пассажирское сиденье, что было необычно для таксистов, потому что они боялись грабителей. 


Люк с улыбкой дал ей пять. 


- Ты действительно великолепно водишь. 


Белл была очень довольна. 


Большинство людей недружелюбно относились к чернокожим, особенно к чёрной женщине-таксисту. 


Люк был красив и обходителен, что очень нравилось Белл. 


Так что по дороге у них состоялся приятный разговор. 


Белл действительно была знакома с Нью-Йорком. Она утверждала, что знает в городе каждый уголок. 


Однако лучше всего она знала Бруклин и Квинс, в то время как с Манхэттеном была знакома меньше всего. 


Люк знал почему. 


Манхэттен был гораздо более богатым районом, чем Бруклин и Квинс, и мало кто в Манхэттене стал бы вызывать такси или пользоваться службой доставки еды. 


Люк незаметно перевел разговор на тему про наркоторговцев. 


Белл явно не была похожа на этот стереотип. Она была трудолюбива, и единственной незаконной деятельностью, которой она занималась в качестве хобби, были гонки, которые не стоили упоминания по сравнению с наркоторговлей и жестокими преступлениями. 


Она говорила быстро и вывалила на Люка кучу информации о наркоторговцах и всяких банд. 


Люк с трудом мог все запомнить. 


Сколько банд она упомянула? 27? 31? 


И это был всего лишь Бруклин. Белл ещё даже не начал говорить о Квинсе. 


Люк не мог отделаться от мысли, что в этом городе есть много жирных ягнят, которые ждут пока он придет к ним. 


Вдруг он услышал от неё интересную информацию. 


- Я слышала, что в последние годы кто-то разбирался с наркоторговцами, и многие банды были уничтожены. Они не трогают крупные банды, но многие мелкие банды были уничтожены за ночь. - взволнованно сказал Белл. 


Люк нашел это странным.  


- И ты не сердишься? 


Он был уверен, что многие гангстеры в Бруклине были афроамериканцами. 


Могла ли Белл так восторженно описывать их несчастье? 


Белл сердито посмотрел на него и сказал: "Помни, что все эти люди - продажные подонки. Кроме того, многие восточноевропейские и латиноамериканские банды также были уничтожены за продажу наркотиков. Тот, кто это сделал, не заботится о цвете кожи." 


Люк поднял руки и извинился. Но ему было любопытно узнать о человеке, который смог уничтожить все эти банды наркоторговцев. 


Белл фыркнул в ответ на его извинения и добавил: "Я слышала, что кто бы это ни был, они могут быть наркоторговцами, поскольку весь товар и деньги убитых наркоторговцев исчезли."


Люк задумался и решил что делать. 


Он давно решил, что хочет уничтожить несколько банд наркоторговцев. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 114  


Глава 114: Аренда жилья и знакомство с окружающей средой


Люк собирался убить наркоторговцев, забрать их деньги и избавиться от товара. 


Пока они разговаривали, Белл привезла его к старому дому. 


Белл открыла гараж с помощью пульта дистанционного управления и загнала машину внутрь. 


Люк был немного озадачен. 


- Ты ведь не пытаешься меня ограбить? Я работаю всего несколько месяцев. У меня нет денег. 


Белл рассмеялся и хлопнул его по плечу. 


- Ты забавный, малыш. Давай, выходи. Позволь мне показать тебе квартиру для временной аренды. 


Они вышли из гаража и поднялись по железной пожарной лестнице на третий этаж, где Люк увидел несколько комнат. 


- Это дом моего парня. Он переделал третий этаж в однокомнатные квартиры. Две из них сейчас пустуют. - сказала Белл. 


- В таком темпе, ты определенно разбогатеешь. - сказал Люк. 


Белла это позабавило. 


- Ну разве ты не прелесть, малыш? За твой сладкий рот, я дам тебе скидку на арендную плату. 


- В этом нет необходимости. Я в командировке, и за все платит департамент полиции. - сказал Люк. 


Белл скорчил ему гримасу. 


- Хе-хе, разве это не лучше? Ты сможешь сэкономить немного денег для себя. 


Люк не мог удержаться от смеха, увидев забавное выражение ее лица. 


- Нет, Белл. За деньги отвечает моя напарница. - беспомощно сказал Люк. 


Белл с сожалением вздохнул. 


- Как насчёт 120 долларов в день за две комнаты? 


Люк улыбнулся. 


- Пусть будет 150. Мы можем себе это позволить. 


Белл усмехнулся и с улыбкой похлопал его по плечу. 


Тридцать долларов - это немного, но она была рада, что Люк вызвался увеличить сумму. 


- Черт возьми, Белл, неужели ты влюбилась в белого парня? И ты привела его в мой дом и флиртуешь с ним?  


Люк и Белл одновременно обернулись. 


Люк увидел высокого и красивого чернокожего мужчину, стоявшего позади них с опустошенным лицом. 


Белл тут же отпрыгнула на метр, чтобы показать, что между ней и Люком ничего нет. 


Люк закатил глаза. 


Братан, в чем твоя проблема? Твоей подружке не меньше тридцати пяти, а мне самое большее двадцать. Почему ты думаешь, что твоя девушка тебе изменяет? 


Однако несколько минут спустя Люк понял, что эта парочка просто дразнит друг друга. 


После небольшой притворной ссоры, они стали вести себя как голубки. 


Услышав, что Люк решил снять квартиру за 150 долларов в день, человек по имени Джесси окончательно успокоился. 


- Значит ты пришёл, чтобы снять комнаты. 


- Да, моя напарница - женщина, и у нее более высокий ранг, чем у меня. Так что можешь не беспокоиться обо мне и Белл. - ответил Люк.  


Джесси, однако, ничуть не смутился.


- Парень, извини. Я слишком люблю Белл. Она - мое сокровище. 


Когда пара снова поцеловалась, у Люка по всему телу побежали мурашки.  


- Белл, не могла бы ты сначала дать мне ключ и отвезти обратно? Мне нужно отдать ключ моей напарнице.  


В конце концов, голубки неохотно попрощались друг с другом. 


Люк поставил сумки в свою комнату и попросил Белл отвезти его обратно в полицейский участок. 


Эльзе показалось странным, что Люк вернулся так быстро. 


Люк рассказал ей, что Белл сдала им в аренду две комнаты в доме своего парня. Эльза была поражена предприимчивостью Белл.  


Эльза спросила цену, но ничего не сказала, узнав цену. 


Если бы они собирались оставаться в Нью-Йорке на месяц, то на 1500 долларов, можно было бы найти хорошую квартиру. 


Но поскольку они собирались оставаться в Нью-Йорке не больше десяти дней, то цена в 150 долларов была не слишком уж возмутительной. 


Цена была в пределах ее бюджета, так что Эльза не возражала. 


Люк дал Эльзе ключ и записал адрес квартиры, прежде чем уйти. 


Он сказал Эльзе, что ему нужно сначала ознакомиться с окружающей обстановкой. 


Эльзе было все равно. 


За последние два дня они достаточно отдохнули в Айове. Она предпочитала оставаться в полицейском управлении и читать досье Сергея. 


Что же касается того, почему Люк собирался уходить, она не слишком задумывалась об этом. 


Она поняла, что Люк гораздо надёжнее и опытнее, чем кажется. 


Для их будущего дела будет полезно, если Люк изучит окружающую среду Нью-Йорка. 


Эльза разговаривала с Дастином перед тем, как приехать сюда. Она хорошо знала историю Люка. 


Например, этот молодой офицер убил тридцать мексиканских гангстеров даже не проработав в полиции полгода.  


Два дня назад он снова убил террориста. 


Эльза считала, будь у Люка в самолёте пистолет, он мог и сам разобраться с террористами и увеличить серию своих убийств. 


Люк был преданным, амбициозным и безжалостным. Эльза, конечно, не решалась недооценивать такого партнёра. 


Учитывая историю Люка, она бы не сомневалась, если бы Люк сказал, что сможет поймать Сергея самостоятельно. 


Хотя это было крайне маловероятно, прошлые достижения Люка вселяли в неё оптимизм.  


Поэтому она просто сказала Люку, чтобы он периодически проверял свой мобильный телефон, на случай если появятся какие-либо новости.


На этот раз Люку пришлось воспользоваться общественным транспортом. 


Сначала он поехал в Бруклин на метро, а потом уже бродил по окрестностям на автобусе. 


Во время своего путешествия он записывал в блокнот самую разную информацию. 


В основном он связывал информацию, которую дала ему Белл, с тем, что он видел своими глазами. 


Эта задача не могла быть выполнена за день или два, но Люк не собирался ждать и проверять всю информацию которую получил от Белл.


Он выберет банду самое большее через два дня, потому что Берит сказал, что на подготовку ареста Сергея уйдет от трёх до пяти дней. 


Через три дня, он уже будет занят и не сможет пойти на дело и ограбить наркоторговцев. 


Такими темпами, Люк бродил по окрестностям Бруклина два дня и часто помогал людям попавшим в беду. 


Конечно, Люк не показывал своего лица, поскольку у него не было тут никакой власти и он не мог в открытую арестовывать преступников. 
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Глава 115: Выбор цели и атака


Таким образом, Люк поговорил с Белл и попросил у неё кучу маленьких металлических шариков.


Шарики были очень маленькими, но тяжёлыми. Люк мог с лёгкостью проделать дырку в черепе преступника, лишь бросив в них металлический шарик. 


Он также мог искалечить преступников, попадая по суставам. 


С помощью шариков, он выбивал оружия из рук гангстеров и таким образом он не дал им совершить несколько ограблений, а также помешал преступнику совершить изнасилование. Он не показывал себя, когда бросал металлические шарики. 


Что касается отпечатков пальцев? Естественно, он был в перчатках. 


Люк был искушен таким методом зарабатывания опыта и кредитов. Ему требовалось лишь бродить по улицам и искать преступников. 


Нью-Йорк, столица преступности, действительно был лучшим местом для него, чтобы набирать очки опыта и кредиты.  


В этом городе происходило бесчисленное множество мелких преступлений, что означало бесчисленное множество очков опыта и кредитов. 


К концу дня, Люк не сделал ничего важного, кроме того, что бродил по улице и искал преступников, но он смог заработать 130 очков опыта и кредитов. 


Однако, Люк не мог на долго оставаться в этом городе. 


Как "Великое поле битвы", в Нью-Йорке появятся множество суперзлодеев и супергероев. Сюда даже прибудет инопланетные флоты. 


Люк был слишком слаб, чтобы участвовать в этом. 


Любой из них мог легко стереть его с лица земли. 


Одним из преимуществ хаоса в Нью-Йорке было то, что он мог совершить своё первое ограбление именно тут. 


Даже если он потерпит неудачу, это не будет иметь значения. Он мог бы извлечь из этого урок и в следующий раз сделать все лучше. 


В конце концов, он сосредоточился на кучке наркоторговцев в Квинсе, главным образом потому, что их база находилась всего в десяти минутах езды от его квартиры. 


В Бруклине тоже было несколько подходящих мишеней, но они находились слишком далеко. 


В течении дня, Люк успел проверить их базу и выяснить обстановку. Он решил действовать этой ночью. 


После обеда Люк заперся у себя в комнате. Сидя на стуле и держа в руках маску, он неторопливо что-то рисовал на ней.  


Спустя долгое время он наконец удовлетворенно отложил маску и высушил её феном. 


Он использует эту маску лишь один раз и по этому не особо старался над ней. 


Когда к вечеру вернулась Эльза, Люк поздоровался с ней и снова заперся в комнате. 


В десять часов в соседней комнате стало тихо. Люк знал, что Эльза, должно быть, уснула. 


Эльза весь день читала досье в полицейском управлении. Должно быть, она очень устала. 


Люк вышел из квартиры с черным рюкзаком за спиной. 


В этом районе было мало камер наблюдения. Уйдя за угол, Люк переоделся и стал выглядеть иначе. Плечи стали шире, чем были у него на самом деле.  


Благодаря компьютерному моделированию телосложения и роста, они смогли опознать Сергея. Люк усвоил этот урок. 


Он также надел туфли большего размера. 


Благодаря плащу с капюшеном, никто не мог видеть его лица. 


Люк поймал такси в квартале от своей квартиры и направился к месту назначения, которым был бар. 


Вместо того чтобы войти в бар, он зашёл в переулок позади него, взобрался на мусорный контейнер и перелез через стену. 


За стеной был виден старый жилой дом. 


Спрятавшись в углу, Люк снова переоделся. 


Через две минуты Люк осмотрел себя. Убедившись, что все в порядке, он надел рюкзак и неторопливо вошёл в дом. 


Потрепанные временем стены здания были темными и обветшалыми. 


Люк поднялся на третий этаж. Завернув за угол, он увидел невысокого толстяка, который слушал музыку в наушниках. 


Толстяк не заметил Люка, пока тот не оказался всего в пяти метрах от него. 


Он поднял голову и увидел направленный на него пистолет. 


Толстяк открыл рот, но не осмелился ничего сказать. 


Люк жестом велел толстяку открыть дверь и лечь на землю. 


В следующее мгновение толстяк потерял сознание.


Люк обыскал толстяка и с сожалением покачал головой.


У толстяка при себе не было ничего, кроме ножа. 


Держа нож в руке, Люк сделал глубокий вдох, затем активировал острое обоняние.  


Многочисленные линии запахов приняли форму, позволяя ему различить, сколько людей было внутри комнаты. 


В комнате находились шестеро мужчин и одна женщина. 


Два человека находились слева, два посередине, два справа, а последний был в ванной. 


Люк вошёл в комнату, как будто он был постоянным посетителем. 


Чернокожий мужчина, игравший в приставку и сидящий справа, был ошеломлен.  


- Какого черта? 


Однако Люк направил на него пистолет и поднес палец к губам, намекая, что ему следует заткнуться. 


Черный человек забеспокоился. Его партнер, игравший с ним, недовольно посмотрел на него и тоже был ошеломлен, увидев Люка. 


В следующее мгновение женщина сидящая в центре комнаты закричала. 


Люк повернул голову и посмотрел на женщину, на которой была надета красная юбка, которая едва прикрывала ноги. 


Она сидела, откинувшись на спинку дивана, и без труда заметила Люка. 


Чернокожий мужчина рядом с ней насторожился. Он быстро схватил пистолет и прицелился в Люка. 


Левая рука Люка быстро дернулась, и нож, который он держал в руке, пронзил грудь мужчины. 


Мужчина в замешательстве посмотрел на рукоятку ножа, торчащую у него из груди, и выронил пистолет. 


Люк бросился вперёд и поднял пистолет левой рукой. 


Он засунул свой собственный пистолет обратно за пояс, прежде чем быстро проверить пистолет гангстера. 


Гангстеры никак не ожидали появления незваного гостя и не успели вовремя среагировать. 


К тому времени, когда четверо оставшихся ганстеров отреагировали и начали двигаться  Люк уже закончил проверять оружие и просто прицелился в гангстера справа от себя. 


Эти гангстеры и раньше убивали людей, но все происходящее было для них слишком жутким. 


В их глазах этот незваный гость был похож на призрака. 


Он был одет в свободный плащ и шляпу Зорро, и его одежда была полностью черной. 


На его маске была нарисована странная улыбка. 


Все гангстеры были напуганы, когда Люк посмотрел на них и направил пистолет в их сторону. 


Люк достал из кармана маленький диктофон и нажал кнопку воспроизведения. 


Из диктофона послышался голос: "Где ваши деньги."
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Глава 116: Ограбление, воссоединение и непрофессионализм 


Гангстеры в недоумении переглянулись. 


Люк отпустил кнопку паузы, и из диктофона снова послышался голос: "Говорите, или вы все умрёте." 


В этот момент дверь ванной открылась, и оттуда вышел молодой латиноамериканец. Он был ошеломлен и быстро потянулся за пистолетом. 


Но в глазах Люка этот человек двигался как в замедленной съемке. 


Люк даже успел взглянуть на четверых мужчин и женщину перед собой, прежде чем нажать на спусковой крючок. 


БАМ! БАМ! БАМ!


После трёх выстрелов трое мужчин, в том числе и тот, что стоял у двери ванной, рухнули на пол. 


Все они были убиты выстрелами в голову. Они были мертвы настолько, насколько это вообще возможно. 


Они все потянулись к своим пистолетам, но у них не было возможности вытащить их. 


После того, как Люк поднялся до восьмого уровня, он вложил все очки характеристик в силу. 


Теперь у него было 28 очков силы и 20 очков ловкости. Он был намного сильнее гангстеров. Несмотря на то, что все три гангстера находились в трёх разных позициях, все его выстрелы точно попали в цель. 


Люк перемотал пленку и снова включил диктофон.  


- Где ваши деньги? Говорите, или вы все умрёте. 


Механическое голос вернул выживших в чувство. 


Истекая слезами, женщина в красной юбке указала на сейф неподалеку.  


- Они там! Они вон там! 


Люк снова нажал кнопку диктофона.  


- Принеси их. 


Женщина, спотыкаясь, подошла к сейфу и стала неуклюже вводить пароль и из-за страха ввела его неправильно. 


К счастью, это был старый сейф и он не блокировался автоматически после того, как был введен неправильный пароль. 


Через две минуты женщина наконец открыла сейф и достала оттуда наличные. В основном это были десятидолларовые и двадцатидолларовые купюры. 


Люк махнул женщине и сказал ей отойти от сейфа. Он достал чёрную сумку и начал складывать туда деньги. 


Словно по неосторожности, он положил пистолет рядом с деньгами. 


Двое мужчин на диване посмотрели друг на друга и увидели возможность. Они оба вытащили пистолеты и попытались пристрелить в Люка. 


Бах! Свист! 


Раздались два разных звука, но Люк остался невозмутим. Он просто продолжал неторопливо складывать деньги в сумку. 


Во лбу одного из мужчин появилась крошечная дырочка, а другому в глаз вонзился нож. 


- Добрый вечер, кажется, мы опаздываем? 


Люк схватил сумку и посмотрел на девушку с фиолетовыми волосами, появившуюся в дверях. 


Под маской Люк улыбнулся. 


Вместо того чтобы потянуться за пистолетом, лежащим на столе, он помахал рукой девушке с фиолетовыми волосами.


Девушка с фиолетовыми волосами с любопытством спросила его: "Ты немой?" 


Люк покачал головой и сделал жест, намекая, что они должны поговорить снаружи. 


Девушка с пурпурными волосами посмотрела на женщину в красной юбке.  


- Что ты будешь с ней делать? 


Люк сделал жест, что ему все равно и выпрыгнул из окна. 


Девушка фыркнула. 


- Какой странный человек, но очень интересный! 


Сказав это, она подошла к мужчине у которого из глаза торчал нож и вытащила его. 


Она взмахнула ножом и вонзила его в грудь женщине. 


После этого она начала что-то искать, и вскоре нашла кучу белого порошкообразного вещества, которые она спустила в унитаз перед тем, как уйти через окно. 


Стоя на балконе, Люк посмотрел на крышу соседнего здания и помахал рукой. 


На крыше здания, мужчина с снайперской винтовкой убрал палец с курка. 


- Откуда этот парень? Он не боится, что я его пристрелю? 


Девушка с фиолетовыми волосами спросила его: "Кто ты?" 


Люк достал крошечный диктофон. 


Девушка ничего не понимала. 


- Почему ты молчишь?  


Посмеиваясь, Люк наконец достал модифицированный телефон и что-то набрал в нем. Он нажал кнопку воспроизведения, и раздался механический голос.  


- Ты слишком непрофессиональна. С помощью современных технологий, вас обоих могут легко вычислить. 


Она должна была признать, что по сравнению с ними, этот человек маскировался гораздо лучше. 


У человека на против не было видно даже небольшого участка кожи. По сравнению с ним, половина её лица было открыто. 


Люк снова что-то напечатал на телефоне и снова раздался голос из диктофона. 


- Тебе повезло, что ты встретила меня. Дам один совет: если вы последуете моему примеру, то сможете прожить подольше. 


Девушка нахмурилась. 


- Но ты выглядишь уродливо. 


Люк усмехнулся. 


- Ладно, хватит ерунды. Тебе нужны деньги или нет? 


Девушка была ошеломлена. 


- Тебе они не нужны? 


- Я знаю, что вы только что прилетели из Лос-Анджелеса, так что давай договоримся. - снова раздался голос из диктофона. 


И девушка, и мужчина на крыше здания были потрясены. Откуда незнакомец узнал, что они только прилетели из Лос-Анджелеса? 


Люк бросил сумку девушке и снова набрал текст на телефоне и послышался голос из диктофона: "Если у вас спрятаны наличные в Лос-Анджелесе, то я могу их взять в обмен на эти деньги. Если нет, тогда это мой подарок тебе."  


Девушка была совершенно сбита с толку. 


Разве он пришёл сюда не для того, чтобы забрать деньги? С чего он вдруг стал таким щедрым? 


В сумке было больше десяти тысяч долларов, и он просто так отдаст их? 


Она не могла не посмотреть на крышу здания на против. 


Человек в маске поколебался, потом что-то сказал ей через наушник. 


- Хорошо, но нам нужно знать, как много ты знаешь о нас. 


Посмеиваясь, Люк снова начал печатать. 


- Я знаю только имена. Однако я должен ещё раз напомнить тебе, что твоя маскировка слишком проста, и тебя нетрудно узнать, Минди. 


Глаза девушки расширились, а рот приоткрылся. Она была явно ошарашена. 


- Теперь можно делать моделирование на основе видео или фото. Тебя пока не поймали лишь потому, что вы разбирались с мелкими гангстерами, у которых нет таких технологий. Но полиция - это совсем другое дело. 


Девушка была в полной растерянности. Она не была специалистом по компьютерам. 


Мужчина средних лет тоже почесал затылок. Неужели он так постарел, хотя вышел на пенсию всего два года назад? 


В конце концов он что-то сказал в микрофон. 


- Запомни этот адрес. У нас там припрятано кое-какое оборудование и наличные. Возьми их и наша сделка завершена. - сказала девушка с фиолетовыми волосами. 
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Глава 117: Нарушение слова и работа


Люк выслушал её и кивнул, показывая, что запомнил адрес.


- Ты... не будете раскрывать наши личности, не так ли? - спросила девушка с фиолетовыми волосами.


Люк покачал головой и снова что-то напечатал: "Если бы я хотел раскрыть ваши личности, то не стал бы говорить, что знаю ваши имена. Скорее, я могу оказать вам некоторую техническую поддержку."


Девушке стало любопытно.


- Какую техническую поддержку?


- Например, гаджет в моей руке может помешать другим узнавать вас по вашему голосу.


- Это подарок? - спросила девушка.


После короткого молчания, Люк напечатал: "Бизнес есть бизнес. Я не забочусь о деньгах, но создание таких устройств требует денег. Кроме того, вы же не грабите наркодилеров для развлечения, не так ли?"


Девушке на мгновение задумалась и согласилась с ним.


- Мы можем заплатить. Но как мы сможем передать тебе деньги?


Люк почесал затылок.


Банковский перевод мог легко выдать его, особенно если кто-то будет следить за его счётом.


В конце концов Люк напечатал: "Ты можешь купить его в кредит."


Минди не находила слов. О чем только думал этот незнакомец? Неужели он не боится, что они нарушат свое слово?


Люк напечатал: "Как тебе этот вариант? Если вы не возражаете, вы можете размещать свои запросы на военном форуме по этому телефону. Я также оставлю вам специальную книгу кодов."


- Ладно, договорились. - наконец сказала девушка.


Люк кивнул и на мгновение изменил настройки телефона, прежде чем сохранить на нем адрес.


Он в последний раз что-то напечатал, прежде чем бросить трубку.


- Тебе стоит попробовать. На нем есть и другие интересные функции. Также, не забудьте заказать и другие гаджеты, если найдете этот полезным. Качество гарантировано.


Затем Люк ступил на край балкона и спрыгнул вниз.


Проворно подхватив телефон, девушка тоже подбежала к краю балкона и увидела черную тень, которая быстро спускалась по карнизам здания. Вскоре он исчез в переулке.


Она оглянулась на противоположное здание, и через наушник она услышала голос отца.


- Давай сначала вернёмся.


Через мгновение, будучи немного встревоженными, они также исчезли.


В темноте ночи, Люк снова переоделся в свою обычную одежду и бросил плащ, шляпу, маску и черную одежду в пустую бочку. Он вылил туда бутылку бензина и поджёг, наблюдая, как предметы медленно сгорают в огне.


Понаблюдав за тем, как все сгорает, он покинул это место.


Невдалеке какой-то бездомный открыл затуманенные глаза.


- Кто-то тратит топливо? Как это раздражает.


Он перевернулся на другой бок и снова заснул.


Было уже половина второго, когда Люк вернулся в свою квартиру. Прежде чем лечь спать, он подтвердил, что не оставил никаких следов или вещей, которые могут его выдать.


Он был весьма доволен сегодняшним урожаем.

Миссия: Ликвидировать наркоторговцев и уничтожить наркотики.

Миссия завершена: Общая награда 1000 очко и 1000 кредитов


Поскольку вклад пользователя составил 60%, пользователю было начислено 600 очков опыта и 600 кредитов.



Он заработал много очков опыта и кредитов, но его вклад в этой миссии был довольно низкий.


Даже если бы не появились Деймон и его дочь Минди, он бы выполнил миссию сам, но его вклад все равно составил бы всего 60%.


Он ещё раз перечитал миссию: Уничтожить наркотики!


Он этого не сделал, значит, Минди выполнила эту часть миссии.


Таким образом, он только способствовал ликвидации наркоторговцев, что было причиной низкого вклада в эту миссию.


Он мог бы заработать еще сотню очков опыта и кредитов, если бы уничтожил наркотики.


Он должен помнить об этом в следующий раз, когда будет иметь дело с наркоторговцами.


Думая об этом, он заснул.


На следующее утро Эльза постучала в его дверь.


- Люк, нам лучше поторопиться. Операция начнется через день-два и нам надо готовиться.


Люк что-то промычал в ответ и сонно поднялся.


Он быстро надел удобную спортивную одежду. Выйдя из комнаты, он увидел Белл, которая возилась со своей машиной.


При виде Белл, Люк покрылся мурашками.


Белл прикасалась к машине, как будто эта машина была её ребенком. Это было довольно жутко.


- Белл, может ли твой малыш нас подвезет? О, я не имею в виду Джесси. - спросил Люк.


- Джесси - это моя любовь, это мой ребенок. - улыбнулась и сказала Белл. Затем она мягко похлопала по капоту машины.


- Так ты отвезешь нас или нет? - спросил Люк.


- Конечно, если вы заплатите. - сказала Белл.


- Мы когда-нибудь пропускали оплату? - спросил Люк.


- Вообще-то, нет. Поехали. Вы торопитесь? - ответила Белл.


- Нет, нормальная скорость подойдет. - быстро сказала Эльза.


Два дня назад она проспала и попросила Белл ехать побыстрее, чтобы не опоздать на работу.


В конце… Эльзу вырвало. Несмотря на то, какой жёсткой и стойкой она обычно была, она не смогла выдержать такую скорость.


Белл вела свое такси скорее как самолёт, чем как автомобиль.


Выйдя из машины, Эльза посмотрела на номерной знак. В самом деле, номера были другие. Это были не те номера, которые она видела в прошлый раз, когда ехала в такси.


В этот момент, Эльза не могла не восхищаться Люк.


С навыками Белл, Эльза могла бы преследовать любого подозреваемого в Нью-Йорке.


Что ещё более важно, Белл не боялась получать штрафы, потому что она могла поменять свои номера в любое время.


Через десять минут Люк и Эльза добрались до места назначения.


Белл попрощался с Люком, дав ему пять. Эльза с изумлением наблюдала за ними.


Ей всегда было любопытно, как Люк и Белл могли так быстро стать друзьями.


Усевшись за стол, которым он почти не пользовался, Люк наконец начал работать над делом Сергея.


Он не работал над делом, не потому, что был ленивым. На самом деле, Берил никогда не посвящал их в детали своего плана. Даже Эльза ничего не знала.


Они не могли самостоятельно расследовать это дело без помощи полиции Нью-Йорка.


Если Люк пойдет ловить Сергея в одиночку, Берит посадит его в тюрьму вместе с Сергеем.


Люк прочитал файлы, которые Эльза разобрала за последние несколько дней. Все это были отчёты по расследованию Сергея.


Ситуация не была ни хорошей, ни плохой.


Банда Сергея была довольно хитрой, но определенно не была одной из самых сильных банд в Нью-Йорке.


Неизвестно, какие обещания дала полиция Лос-Анджелеса, но полиция Нью-Йорка решила уничтожить банду Сергея и отправить его в Лос-Анджелес после того, как его допросят.


Все в офисе были заняты, кроме Люка и Эльзы.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 118 


Глава 118: Начало операции, засада и четыре женщины


Только в полдень Берит наконец вернулся. Он пригласил Люка и Эльзу в зал для собраний. 


Семнадцать офицеров уже находились в зале собраний. Вместе с Беритом, Люком и Эльзой они составляли команду из двадцати человек. 


Берит начал рассказывать свой план. 


По данным источников, Сергей собирался забрать партию товара, в которой могли быть либо наркотики, либо оружие, а может даже люди. 


Банда Сергея была небольшой, так что не было ничего необычного в том, что босс лично принял меры. 


Из-за этого, Берит был о нем не слишком высокого мнения. 


Боссы крупных банд никогда не будут лично участвовать в сделках. Следовательно, даже если их поймают, они все равно смогут заставить своих людей взять вину на себя. 


Берит вскоре закончил рассказывать свой план. 


Люк был слегка удивлен. Он спросил Эльзу тихим голосом: "Сергей собирается забирать товар в середине дня? Не слишком ли это открыто?" 


- Они скрывают свой товар в одном из фургонов, которые въезжают порт или выезжают оттуда. Если полиция не найдет нужный фургон, мы понесем огромные потери, когда закроем порт. Некоторые дорогие товары могут быть испорчены, как только их откроют для проверки. Вот почему полиция Нью-Йорка до сих пор ничего не предприняла. - тихо ответила Эльза 


- Итак, ключ в том, чтобы найти нужный фургон, верно? - сказал Люк, задумавшись. 


Эльза вдруг о чем-то задумалась. 


- Ты сможешь найти фургон с нужным товаром с помощью своего инстинкта? 


Люк усмехнулся. 


- Не знаю, это не всегда срабатывает. Давай подождем и посмотрим. 


Эльза больше ни о чем не спрашивала, но теперь у нее было больше надежды. Она была более уверена в Люке, чем в себе. 


- У кого-нибудь есть вопросы? - спросил Берит, но смотрел он только на Люка и Эльзу. 


Они оба ничего не сказали, как будто они пришли только для того, чтобы наблюдать. 


Берит был даже рад, что они не стали задавать никаких вопросов. Было бы лучше, если бы они просто остались в стороне, пока полиция Нью-Йорка не закончит свою работу. 


Когда они сели в коммерческий фургон, переделанный в передвижной командный центр, Эльза с любопытством посмотрела на предмет, который держал Люк. 


Бейсбольный мяч? 


Заметив ее любопытство, Люк небрежно объяснил: "Я пользуюсь им, чтобы разминать пальцы.Это может повысить мою точность при стрельбе." 


- Правда? - спросила Эльза. 


Ей и самой захотелось это попробовать.  


Двадцать гангстеров, убитые Люком, были лучшим доказательством его мастерства в стрельбе. 


Люк усмехнулся.  


- На данный момент, для тебя это слишком сложный навык. 


Эльза с сожалением кивнула головой. 


- Тогда забудь об этом. 


Вскоре фургон достиг порта. 


Нью-Йорк был построен вокруг входа в гавань, когда британские колонизаторы пересекли Атлантический океан и захватили его у голландцев. 


Тогда он был назван Новым-Амстердамом, а позже переименован в Нью-Йорк. 


На самом деле, город Йорк был всего лишь городом в Британии и был далеко не так знаменит, как его младший брат Нью-Йорк. 


[Йорк – это город на севере Англии, основанный во времена Древнего Рима.] 


В Нью-Йорке было много портов, и слишком много товаров ежедневно отправлялось туда и обратно. 


Именно поэтому Сергея так и не поймали за контрабанду. 


Люк и Эльза не участвовали в самой операции, но из машины им было все хорошо видно. 


В фургоне были все виды связи, а также записи с камер наблюдения. 


Берит также находился в фургоне в качестве командира операции. 


Вскоре появился Сергей. 


Сергей был ещё мрачнее и холоднее, чем казался на фотографиях. Трудно было сказать, было ли это потому, что его сын был мертв. 


Вскоре Сергей и его люди подошли к пирсу. 


Офицеры, находившиеся поблизости, не спускали глаз с гангстеров. 


Люк почему-то чувствовал, что что-то было не так, но не мог сказать почему. 


Немного подумав он сказал: "Мне нужно подышать свежим воздухом." 


Берит нахмурился.


- Тебе лучше никуда не выходить. Что, если тебя обнаружат? 


- Разве я сейчас похож на офицера полиции? - ответил Люк. 


Бериту не нашлось, что сказать. 


Люк был последним человеком в команде Берита, которого Сергей мог бы заподозрить, главным образом потому, что он был слишком молод. 


В полиции Нью-Йорка не было таких молодых офицеров, как Люк. Даже офицеры в возрасте от двадцати до тридцати лет имели самый низкие звания и должны были носить свою форму, когда они были на службе. 


- Если что-то пойдет не так, ты будешь нести за это ответственность. - сказал Берит. 


Люк усмехнулся и вышел из машины. 


В чем он мог быть виноват? 


Он ничего не делал в этой операции, кроме как сидел в фургоне, и между ними и Сергеем, который был в двухстах метрах, было несколько контейнеров. 


Значит, Берит мог только блефовать. 


Люк отошёл на некоторое расстояние от фургона. С черным рюкзаком за спиной он был похож на старшеклассника. 


Повернувшись лицом к встречному ветру, он глубоко вздохнул. 


Берит взглянул на Люка, но вскоре перестал обращать на него внимание. Молодой человек показался ему ненадежным. 


Фургон не был общественным туалетом, зачем ему нужен свежий воздух? 


Люк, однако, на самом деле анализировал запахи в воздухе своим острым обонянием. 


Сюда по сведениям, цель Сергея была проста. Это могут быть наркотики, оружие или женщины. 


Кроме того, товар должен быть в огромных количествах, иначе не стоило бы перевозить его контрабандой по морю. 


Но очень быстро Люк нахмурился. 


Он не мог почувствовать свою цель. 


Он чувствовал запах нефти, пороха, наркотиков и женщины, но все эти запахи были разбросаны повсюду. Но нигде не было скопления этих запахов. 


Озадаченный, Люк вернулся в фургон. 


Берит даже не взглянула на Люка и только сказала: "Больше не выходи. Если тебя заметят, то могут возникнуть подозрения." 


Люк ничего не ответил. 


Он уже понимал, что ему незачем больше выходить. 


Вскоре он увидел Сергея и его людей на камере наблюдения. 


Они терпеливо ждали, пока не показалась маленькая лодка. 


Офицеры недоуменно переглянулись.  


Такая лодка была слишком мала и не могла вместить много оружия или женщин. Вероятно, места в лодке хватило бы, только для наркотиков. 


Однако, из лодки вышли четыре женщины и заговорили с Сергеем. 


Вежливо улыбаясь, Сергей поговорил с четырьмя женщинами, прежде чем они попрощались и разошлись в разные стороны. 


Берит был взволнован. 


Даже если эти женщины были доставлены сюда на лодке, этого было недостаточно, чтобы полиция могла арестовать Сергея. 


Будь там четыреста женщин, то это было бы другое дело. 


Неужели эти четыре женщины так важны? Цепляясь за надежду, Берит приказал своей команде узнать кем являются эти женщины. 


Но они не нашли ничего полезного. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 119 


Глава 119: Длинные ноги, ограбление и велосипед


Эти женщины легально пересекли границу в качестве моделей из Бразилии. 


Люк слушал доклад офицера.  


После доклада, Берит был зол, а после отменил операцию, оставив нескольких офицеров наблюдать за Сергеем. 


Люк и Эльза вернулись в офис и сели за свои столы. 


Эльза тоже была смущена. 


- Что происходит с Сергеем? Он прошел через все эти трудности, чтобы встретиться с четырьмя женщинами? Разве они не обычные модели? 


Люк усмехнулся. 


- Это нечто большее. 


Эльза была взволнована. 


- Ты что-то заметил? 


- Это четыре модели с особенно длинными ногами, как будто у них ниже шеи только ноги. - сказал Люк. 


Эльза потеряла дар речи. 


- Ты думаешь, это смешно?  


(П. Может это я не правильно шутку перевел, а может ГГ не очень пошутил.) 


Люк усмехнулся. Он действительно не знал, что задумал Сергей. 


Все ещё оставалось слишком много неясностей. 


Но поскольку этим делом руководил Берит, Люку оставалось только ждать новостей. 


Бериту пришлось ждать другой возможности его поймать, после странной выходки Сергея в порту. 


Итак, Люк и Эльза снова оказались свободны. 


Люк снова путешествовал по городу на автобусе. 


Два дня спустя он стоял на автобусной остановке и раздумывал, не уничтожить ли ему ещё одну группу наркоторговцев. В это мгновение, мимо него, словно ветер, пронесся BMW 760Li. 


Люк на мгновение остолбенел. 


Это была красивая и быстрая машина, но ... разве это не центр города? Разве водитель не боялся получить штраф за превышение скорости? 


Но вопрос Люка быстро решился, когда он услышал за спиной войны сирен. 


Мимо пронеслись пара полицейских машин, преследующая BMW 760Li. 


Люк понимал, что полиция ведёт погоню за BMW. Неужели за рулём автоугонщик, а машина украдена? 


Любопытствуя, он использовал острое обоняние, чтобы попытаться выяснить, кто был водителем BMW.


Выражение его лица стало неестественным, после того, как он закончил анализировать запахи. 


- Женщины? Запах четырех женщины и запах пистолета, из которого только что стреляли. 


Обдумывая это, Люк вернулся в полицейское участок. 


Он поздоровался с Эльзой и спросил: “Я видел, как полицейские машины преследовали красный BMW. Что там случилось? 


Эльза покачала головой.  


- Понятия не имею. Здесь нет телевизора. 


Люк пожал плечами и ничуть не расстроился. Они вместе вышли из полицейского участка. 


На выходе они услышали разговор двух полицейских. Один из полицейских сказал: "Эти грабители были очень смелыми и даже их навыки вождения были на высоте. Было развернуто сорок полицейских машин, но они все равно скрылись." 


Второй офицер фыркнул.  


- Они ехали на BMW 760Li, который намного лучше наших полицейских машин. Разве не естественно, что они смогли скрыться от погони? 


Первый офицер не был убежден. 


- Даже если бы у тебя была машина получше, ты бы смог вести машину со скоростью больше ста миль в час? Эти грабители могли! 


- Вполне справедливо. Это правда, что они хорошо водят машину. Значит, нет ничего странного в том, что мы не смогли их поймать? - спросил второй офицер. 


- Конечно, нет. - ответил первый офицер. 


- Простите, но что именно сделали владельцы красного BMW? Я видел, как днем за ним гнались полицейские машины. - не удержался Люк.  


Офицер посмотрел на него, но ничего не сказал. 


Люк показал ему свой значок и сказал: "Я тоже офицер и мне просто любопытно. Кроме того, это будет позже в новостях, не так ли?" 


- Они только что ограбили банк на Манхэттене и украли больше трёх миллионов долларов. 


- Сколько их там было? - спросил Люк. 


Полицейский на мгновение задумался и понял, что это всё равно будет во всех новостях, поэтому он просто сказал: "Четверо."  


- Спасибо. - поблагодарил и ушёл Люк 


Когда они вышли из полицейского управления, Эльза с любопытством спросила его: "Почему тебя так интересуют эти грабители?" 


С непроницаемым выражением лица, Люк сказал: "У меня есть предположение, но я бы предпочел в данный момент ничего не говорить." 


Он смотрел новости по телевизору в своей квартире. Глядя на снимки с места ограбления, Люк задумался о своём предположении. 


Полиция Нью-Йорка держала их подальше от операции по поимке Сергея. 


Однако… это ограбление, вероятно, не должно быть связано с Сергеем, верно? 


На следующий день Люк отправился на место ограбления в Манхэттен. 


Однако не успел он сесть в автобус, как мимо снова промчалось знакомое BМW, а за ним и полицейские машины с ревущими сиренами. 


Люка это позабавило. Неужели им там нравится играться с копами, что они решили делать это каждый день? 


Люк нажал кнопку звонка, и водитель автобуса на следующей остановке открыл Люку двери. 


Выйди из автобуса, Люк огляделся в поисках такси, но народу было слишком много и такси тут было не поймать. 


Вдруг он увидел подростка, который медленно ехал на велосипеде. 


Люк схватил его за руку. Мальчик чуть не свалился с велосипеда. Он в панике посмотрел на Люка. 


- За сколько ты продашь свой велосипед? 


- Это Giant orc3300. В прошлом году я купил его за 379 долларов. - сказал мальчик. 


Люк быстро вытащил из кармана четыреста долларов. 


- Теперь он мой. 


Он отдал мальчику деньги и уехал на велосипеде. 


Ошеломленный на мгновение, мальчик крикнул: "Подожди, моя сумка!" 


Услышав его крик, Люк заметил маленькую сумку, висящую на раме. 


Он снял сумку с рамы и бросил её обратно мальчику. 


Мальчик инстинктивно схватил сумку. Глядя на четыреста долларов в своей руке, он был смущен. 


- Сегодня мой счастливый день? 


Велосипед, которым он пользовался целый год, был продан на двадцать долларов дороже первоначальной цены. Ему определенно повезло. 


Люк начал набирать скорость. 


Велосипед, конечно, был не так быстр, как автомобиль, но он не пытался схватить грабителей. Все, что ему нужно было сделать, это проследить за красным BMW. 


Судя по тому, что произошло вчера, грабители могли скрыться от полиции самое большее через десять минут.


Учитывая утренние пробки, чем дольше полиция будет гнаться за грабителями, тем больше вероятность, что они их упустят. Грабители прекрасно об этом знали.  


Грабители ехали со скоростью около ста миль в час, а это означало, что они могли преодолеть тридцать километров за десять минут. 


Giant orc3300, на котором ехал Люк, был дорожным велосипедом для начинающих. Ему потребуется чуть больше двадцати минут, чтобы преодолеть тридцать километров с его 28 очками силы.   


Используя своё острое обоняние, Люк смог найти BMW и поехал по его следу. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 120 


Глава 120: Авария и сексуальные девушки 


Люк поспешно остановился, когда на перекрестке загорелся красный свет. 


В этот момент толстый молодой человек бросился к нему с противоположной стороны улицы и сверкнул своим значком. 


- Полиция Нью-Йорка! Сэр, мне нужна ваша помощь. 


Бум! Бам! Бам! Бам!


Люк с широко открытыми глазами смотрел на молодого офицера. 


Как только парень, который назвался офицером полиции Нью-Йорка, попытался остановить Люка, первая машина позади него резко затормозила, а вторая машина после этого поспешно свернула в сторону, чтобы не столкнуться с первой и перевернулась. 


Машины позади врезались друг в друга, как костяшки домино. Люк прикинул, что в аварию попали по меньшей мере двадцать машин. Две из них даже взлетели в воздух, как в сценах в кино. 


Люк в шоке посмотрел на молодого офицера. В чем проблема этого парня? 


Офицер тоже был на мгновение ошеломлен той суматохой, которую он устроил. Но потом он вдруг сунул свой значок в карман и убежал, как будто не имел к этому никакого отношения. 


Этот человек был поистине гением! 


Люк снова взглянул в сторону машин, попавших в аварии и был поражен. 


Никто особо тяжело не пострадал, хотя так много машин врезалось друг в друга. Даже водители двух подброшенных в воздух машин вылезли наружу и принялись лихорадочно кому-то звонить. 


Люк пожал плечами. Загорелся зелёный и он поехал дальше. 


Десять минут спустя он увидел множество полицейских машин, патрулирующих улицы. Казалось, они что-то ищут. Люк внезапно остановил велосипед, потому что увидел неподалеку четырех сексуальных девушек. 


Полицейский допрашивал четырех великолепных женщин в синем BMW.  


Затем девушка на водительском сиденье открыла дверь и вышла. 


Люк был поражен от открывшегося ему зрелища. 


Красивая нога высунулась из машины и ступила на землю, за ней последовала другая. 


Уже наступил ноябрь, и в Нью-Йорке было довольно холодно, часто шёл дождь и дул ветер. 


Однако на длинноногой девушке были надеты шелковые чулки и короткая юбка. 


Она почти возвышалась над офицером в своих высоких каблуках, которые были выше двенадцати сантиметров. 


Люк невольно присвистнул и улыбнулся.


Офицер не обратил на него внимания. В конце концов, свистеть было не противозаконно. 


Из машины вышла ещё одна девушка. Кроме того, на ней также были шелковые чулки и короткая юбка, а также красочное пальто. 


Ее длинные ноги тоже были очень привлекательны. 


Пока вторая девушка отвечала на вопросы офицера, девушка, сидевшая за рулём, взглянула на Люка. 


Люк втайне удивился. Наконец-то он понял значение слов: "в глазах сверкают молнии". 


С точки зрения внешности, девушка за рулём была не самой красивой среди четырех девушек. Однако, её глаза и слабая улыбка были очень соблазнительны. 


Офицер, который их допрашивал, запнулся, увидев эту улыбку. Ему удалось произнести только одну фразу, после того как он отвернулся от неё. 


Люк закрыл глаза и глубоко вздохнул. Это заставило девушку за рулём снова взглянуть на него. 


Люк слабо улыбнулся. Это был тот самый запах! 


Он медленно подъехал на велосипеде к машине.  


Офицер увидел две серебряные коробки, когда вторая девушка открыла багажник. Он быстро отступил назад. 


- Пожалуйста, откройте их. 


Он положил руку на пистолет, потому что грабители банка упаковали свою добычу в точно такие же серебряные коробки. 


- Мне обязательно их открывать? - сказала девушка сидевшая за рулём с той же слабой улыбкой на лице. 


Её голос звучал холодно и безэмоционально и не должен был вызвать никаких реакций, но Люк снова почувствовал возбуждение. 


Люк перевёл свою взгляд на серебряные коробки и смотрел на них стоя на тротуаре, недалеко от машины. 


-Мэм, пожалуйста, немедленно откройте их. - настоял офицер. 


Девушка наконец рассмеялась с издевкой в голосе. Она нажала на кнопки своими длинными пальцами, и коробки медленно открылись. 


Офицер был ошеломлен. 


Люк снова присвистнул. 


- Ух ты! Это определенно самая захватывающая вещь, которую я когда-либо видел! 


Девушка взглянула на него и спросила: "Правда?" 


- Да. Благодарю вас, офицер, за то, что вы удовлетворили мое любопытство и мои глаза. До свидания. - сказала Люк, после этого он уехал на велосипеде.  


Смутившись, офицер махнул рукой и сказал: "Хорошо, дамы, вы свободны." 


Он искал грабителей банков, но вместо этого обнаружил две коробки с сексуальным бельем. Это было слишком... возбуждающе. Мальчик вовсе не ошибся – это определенно было самое захватывающее зрелище, которое он когда либо видел. 


Из-за волнение, офицер даже не вспомнил, что вождение на высоких каблуках, так-же является нарушением. 


Через мгновение синий BMW тронулся с места. 


Люк же, напротив, с улыбкой на лице поехал в сторону метро и со своими недавно приобретенным велосипедом отправился в полицейский участок. 


Эльза была ошеломлена, увидев Люка с велосипедом.  


- Ты его купил? 


- Да. - кивнул Люк. 


Эльза потеряла дар речи. 


- Ты ведь купил его из вторых рук? Хм, о принадлежал Сэму Кейджу? 


- Что? 


Эльза указала на раму велосипеда. 


- Разве там не написано имя владельца? 


Только тогда Люк обнаружил имя на велосипеде, которое, казалось, была вырезана лезвием. Скорее всего, это было имя мальчика. 


Люк пожал плечами и сказал: "Мне дешевле и удобнее передвигаться на велосипеде." 


Эльзе было наплевать на деньги. 


- Ты что-нибудь нашел? - спросила она. 


Выражение лица Люка было непроницаемым. Он огляделся и увидел, что поблизости было несколько человек, поэтому он сел поближе и прошептал: "Я действительно нашёл кое-что, но я не знаю, связано ли это с делом Сергея." 


Эльза оживилась.  


- И что же ты нашел? 


- Ты помнишь тех четырех девушек, которых Сергей встретил в порту два дня назад? 


- Конечно. - ответила Эльза. 


- Сегодня я видел как офицер полиции остановил четырех женщин в синем BMW 760Li. 


- Что в этом плохого? - смутилась Эльза. 


(П. На алейте главы становятся все запутаннее и я могу совершать ошибки при переводе. Если кто заметил ошибку или где-то я неправильно перевёл, то дайте мне об этом знать в комментариях. Все буду учитывать и исправлять.) 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 121 


Глава 121: Грабители и две коробки


Люк усмехнулся. 


- Только что на Манхэттене произошло еще одно ограбление банка. Четверо грабителей скрылись на BMW 760Li. 


Задумавшись на мгновение, Эльза поняла смысл его слов. 


- Ты хочешь сказать, что эти четыре женщины и есть те самые грабители? 


- Это всего лишь предположение, и у меня нет никаких доказательств. Однако, как ты думаешь, это может нам помочь? 


Эльза нахмурилась. 


Были ли эти четыре женщины грабителями или нет, но именно они, а не Сергей, совершили преступление. 


Таким образом, это дело не приносило никакой пользы Эльзе и Люку. 


Однако женщины начали грабить банки только после того, как встретились с Сергеем в порту. 


Кроме того, женщины-грабители ограбили два банка подряд. Полиция Нью-Йорка должна быть в отчаянии из-за этого. 


Возможно, она и Люк сумеют что-нибудь из этого извлечь. 


Они могли бы вести переговоры с полицией Нью-Йорка о передаче Сергея, за информацию о грабителях. 


Конечно, шансы были невелики, но все же попытаться стоило. 


- Ты сможешь проследить за этими четырьмя женщинами? - спросила Эльза, тщательно обдумывая его слова.  


- Я могу попробовать. - сказал Люк. 


- Ты пока наблюдай за ними, а я проверю всю информацию об ограблении. - сказала Эльза. 


- У нас ещё остались деньги? Мы потратим все деньги, если я буду использовать такси? - спросил Люк. 


Эльза перевела взгляд с Люка на подержанный велосипед, который он купил. 


Люк закатил глаза. 


- Я могу ездить на велосипеде, но сначала ты должна хотя бы возместить мне расходы. 


- Этот велосипед стоит в лучшем случае сто долларов. Если босс откажется возмещать твои расходы на велосипед, то я лично их тебе верну. - заверила Эльза. 


Люк усмехнулся.  


- Извини, но я заплатил за велосипед четыреста долларов, так как очень спешил. 


- Проваливай! Я могу дать тебе самое большее двести долларов. Ты можешь идти пешком, если не хочешь!  


- Договорились. Не забывай, что ты должна мне двести баксов. - сказал Люк. 


Эльза не могла найти слов. 


Люк уехал на велосипеде, стоимость которого была возмещена наполовину. Эльза на мгновение огорчилась, но вскоре пришла в восторг. 


Если это дело обернется успехом, её  план может сработать. 


Теперь ей нужно было разобраться в деталях дела и доложить об этом Дастину, чтобы он мог решить, стоит ли заключать сделку с полицией Нью-Йорка. 


После того, как Люк вышел из участка, он не стал сразу же выслеживать грабителей. Вместо этого он нашел магазин, где продавалась подержанная бытовая техника. 


Он купил в магазине кучу запчастей, включая подержанные телефоны, ноутбуки и радиоприемники. 


Он также купил набор инструментов для технического обслуживания, прежде чем окончательно покинуть магазин. 


Люк не смог удержаться и обернулся, чтобы посмотреть на афроамериканца, который был хозяином данного магазина. Его лицо показалось ему знакомым, но он никак не мог вспомнить, где он мог его видеть. 


Над дверью висела вывеска со словами: "Zeus Appliances - Техника Зевса". 


Однако, поскольку ему нужно было выследить грабителей, он отбросил эта мысль и вернулся в свою квартиру. 


После того, как он предотвратил угон самолёта и поймал террористов, Люк получил много кредитов. 


В конце концов он решил приобрести навыки/способности Тони Старка. 


Он выбрал все навыки/способности которые стоили 1000 кредитов. 


"Элементарный навык ремесла", "элементарный навык ремонта", "элементарный навык создания электроники", "элементарный навык создания ИИ". Это были полезные и дорогие навыки/способности. 


(П. Названия навыков Тони на анлейте поменялись, но я решил использовать старые названия, чтобы не было путаницы.) 


Люк не испытывал сожаления за то, что потратил кредиты. 


Он подсчитал, что к тому времени, когда он достигнет 40 очков силы и сможет приобрести "элементарную способность регенерации", он сможет собрать 20 тысяч кредитов. 


Хотя кредиты были драгоценны, их нужно было использовать, когда это было необходимо. 


С помощью навыков, которые он приобрёл у Тони, он мог бы создать полезные для себя гаджеты. Когда у него будет больше денег, он даже сможет разрабатывать для себя оборудование. 


Конечно, он отличался от Тони. 


У Тони Старка было тело обычного человека, поэтому он нуждался в передовых технологиях, которые требовали огромного количества денег, чтобы он компенсировал свои слабости. 


Люк же, с другой стороны, не нуждался в таких технологиях, чтобы компенсировать свои недостатки. 


Он также ранее заключил сделку с Деймоном и Минди, чтобы снабдить их оборудованием. 


Как только он найдет способ, как получать деньги от Деймона, у него будет достаточно средств для своих проектов. 


А что касается того, смогут ли Деймон и Минди достать нужное количество наличных денег?  


Деймон и Минди каждую ночь косили наркодилеров как траву. Смогут ли они собрать нужное количество денег? Если им понадобятся деньги, они могут убить пару торговцев наркотиками. 


Так что в будущем у Люка не будет недостатка в деньгах. 


Сидя у себя в комнате, Люк собирал приемник. 


Он подарил Минди телефон, который он специально модифицировал. Теперь Люк намеревался сделать новый. 


Когда он наблюдал, как открывали две серебряные коробки с нижним бельем, он щелчком пальцев прикрепил к BMW специальный трекер. 


Однако, учитывая его размер и то, что он был не очень мощным, трекер будет посылать сигнал только каждые десять минут. 


Для этого, Люку понадобится специальный приемник, чтобы поймать сигнал с трекера на расстоянии. 


Конечно, приемник не обязательно должен быть маленьким. Люк мог носить с собой приемник, если бы он весил даже пять килограмм.  


Час спустя, Люк собрать приемник размером с кирпич. 


В отличии от Тони, который был перфекционистом и стремился к красоте, Люк был больше прагматиком. Что ещё более важно, у него не было столько денег, сколько было у Тони. 


Приемник похожий на кирпич , был не особо красив, но он был функциональным. 


Однако, поразмыслив, Люк не удержался и положил приемник в черную сумку. 


- Хм, он слишком уродлив, чтобы его открыто таскать с собой. - подумав об этом, Люк внезапно замер. 


Почему меня волнует то, как он выглядит? Это должно быть, побочный эффект от навыков/способностей Тони. Я определённо не такой поверхностный человек. 


Быстро свалив вину на Тони, Люк вышел из квартиры с приемником. 


Приемник был подключен к наушнику, так что Люку не нужно было постоянно держать его и проверять. 


В этот момент, уже начало темнеть. 


Люк вернулся на тоже самое место, где остановили синий BMW с коробками из под нижнего белья и с этого места начал искать направление, в котором исчезла машина. 


Спустя какое-то время, Люк смог поймать сигнал. 


- Нашел. Двести тридцать метров впереди и направо. 


Люк оживился и направился к месту, куда указывал приемник. 


Это было старое здание в Квинсе. Первый этаж здания оказался автомастерской. 


Автомастерская выглядела так, будто она была закрыта, за исключением того, что Люк мог слышать голоса. 


Люк глубоко вздохнул и сразу же почувствовал запах четырех девушек. 


Он должен был признать, что выследить их было нетрудно. 


Они были очень профессиональны, когда дело доходило до ограблений банков, но ещё более профессиональны они были в погоне за красотой. 


Люк мог отчётливо почувствовать запах их духов с расстояния в сотни метров. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 122 


Глава 122: Знакомство, человек-катастрофа и совпадение


Но мгновение спустя Люк нахмурился. Почему здесь был такой знакомый запах? Это Белл?


Люк почесал затылок. Почему его домовладелец и по совместительству водитель оказалась здесь?


Если не считать того, что она водит машину так же хорошо, как и эти грабители, она не должна иметь ничего общего с ними, верно?


Люк не вошел в здание. Он снова использлвал своё обоняние, прежде чем со странным выражением лица встать на велосипед и взглянуть через окно.


Внутри здания, в автомастерской, под дулом пистолета находились два человека - мужчина и женщина.


Ещё две женщины спорили и Люк не мог их понять, так как они говорили по португальски.


Это и понятно, ведь эти девушки были из Бразилии.


Той, кто направил пистолет на Белл и мужчину была сексуальная девушка водитель.


Однако, исходя из её спора со своей напарницей, она явно не хотела нажимать на курок.


Люк задумался и прицелился в эту девушку из своего пистолета.


Если она действительно начнет стрелять, Люк должен был что-то предпринять.


Он не мог допустить, чтобы Белл затрелили. Она была хорошим человеком и он не мог допустить её смерти.


Прицелившись в девушку, Люк посмотрел на человека, стоявшего рядом с Белл.


Это был молодой белый человек, который выглядел расстроенным. Этот человек был немного знаком.


Люк наконец вспомнил, что именно этот человек остановил его этим утром, после чего из-за него произошла череда аварий. Как он вообще столкнулся с Белл?


Разве Белл не была обычным таксистом. Однако, он нигде не видел её драгоценную машину.


Стоя там, молодой парень произнёс длинную речь и отвел четырёх девушек. В конце концов, парень выхватил пистолет и вместе с Белл спрятались в комнате позади себя.


Четыре женщины начали яростно стрелять в направлении, где укрылись Белл и молодой офицер полиции. После они посмотрели друг на друга, сели в машину и уехали.


Люк почувствовал облегчение.


Главное, ему пока не придется иметь дело с этими женщинами.


Хотя он больше не беспокоился о полиции Нью-Йорка, эти четыре девушки были связаны с Сергеем, так что лучше пока оставить их в живых.


Однако, мгновение спустя, Люк услышал шум и почувствовал запах чего-то горящего.


Это был странный запах, будто сжигали кучу разных вещей и они образовали странную смесь запахов. Люк вспомнил про машину, которую он сжег во время поездки в Мексику.


Вдруг он услышал звуки смеха Белл и молодого парня, но смех был хриплым и странным.


Благодаря острому обонянию, он почувствовал какой-то сладкий запах, но не мог его распознать.


Затем он услышал, как Белл смеясь проклинала молодого человека за то, что тот был идиотом. Она кричала, что это была закись азота, известная как веселящий газ.


Люка это позабавило. Молодой человек был поистине гением, если перепутал веселящий газ с обычным.


Ещё смешнее было то, что четыре девушки уже покинули здание, и Белл с молодым человеком остались одни. Зачем ему надо было выпускать веселящий газ?


Люк не знал что сказать. Молодой человек казался ему предвестником катастрофы.


В следующее мгновение, сломалась дверная ручка.


Все еще смеясь, Белл начала проклинать молодого человека за то, что тот оказался настолько глуп, что даже сломал дверную ручку.


Люк был в шоке от невезения этого молодого человека.


Задумавшись, Люк решил открыть им дверь.


Однако в тот момент, когда он собирался спрыгнуть с велосипеда, он услышал, как кто-то хлопнул дверью. Затем он услышал смех Белл и как она снова закричала: "Ты что, серьезно идиот? Эту дверь надо тянуть на себя, а не толкать вперёд. Зачем ты бьешь по ней?"


После этого они вышли через заднюю дверь.


Он познакомился с Белл всего несколько дней назад, но никогда не видел, чтобы ей так не везло.


Однако, поскольку они уже покинули комнату, полную веселящего газа, Люк больше не беспокоился о них.


Он спрыгнул со своего велосипеда и был уже готов уехать на нём.


Едва он вышел из переулка, как увидел приближающуюся полицейскую машину.


В то время как огни на машине все еще мигали, два офицера вышли из машины и направили свои пистолеты в сторону переулка.


- Немедленно бросьте своё оружие!


Люк не мог ясно видеть, но он знал, что офицеры, должно быть, кричали на Белл и молодого человека.


Он не мог не задаться вопросом, были ли они благословлены Богом несчатья.


Мгновение спустя раздался мощный взрыв и офицеры полиции поспешно увернулись от летящих обломков.


Белл истерически расмеялась и снова выругалась.


- Ха-ха-ха! Моя машина взорвалась! Беги, если не хочешь, чтобы тебя поймали!


После они убежали, все время громко смеясь.


Люк решил держаться как можно дальше от этого молодого человека. Казалось он приносит несчастье всем, кто его окружает.


Медленно ведя свой велосипед, Люк преследовал четырёх девушек.


Через два километра, приемник снова поймал сигнал.


- Нашел. Триста тридцать метров вперёд и налево.


Он подъехал на велосипеде к месту назначено и обнаружил, что это был склад.


Он был недалеко от окраины Нью-Йорка и тут было много складов и фабрик.


Люк на мгновение задумался и немного повозился с телефоном, который он модифицировал, прежде чем медленно приблизиться к складу.


Внезапно он что-то почувствовал.


Ещё один знакомый? Люку это показалось странным, но он никак не мог вспомнить, кому принадлежал этот запах.


В конце концов, он нашел окно и залез на велосипед, как он делал раньше и посмотрел, что происходит внутри.


- Бинго. - тихо прошептал Люк, когда увидел людей, находящихся на складе.


Там был человек, который был ему очень хорошо знаком - Сергей.


Неудивительно, что Люк почувствовал знакомый запах, хотя и не смог его узнать.


Он уже чувствовал запах Сергея когда был на вилле Кэти и почувствовал его несколько дней назад в порту.


На данный момент, Сергей о чем-то разговаривал с четырьмя девушками с натянутой улыбкой на лице.


Они говорили по английски. Учитывая высокий уровень силы Люка, он мог слышать из разговор даже на расстоянии двадцати метров.


Послушал из разговор, Люк наконец понял, почему Сергей лично встретил четырёх девушек, и почему они расстались после своей первой встречи в порту.


Проще говоря, четыре девушки смогли ограбить два банка благодаря поддержке Сергея.


Укрытия, машины, инструменты, площадки, разведданные – все это было предоставлено Сергеем.


Сергей собирался отмыть награбленные деньги. В конце концов девушки заберут тридцать процентов добычи, а Сергей - семьдесят.


Не то чтобы Сергей был жадным.


Он мог взять пятьдесять процентов, если бы просто отмывал деньги и не помогал ни в чем другом.


Однако, он оказывал и другие услуги, поэтому он был вправе попросить для себя семьдесят процентов из награбленых денег.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 123 


Глава 123: Отношения и добыча 


Все это было чистым совпадением. Четыре девушки обратились к Сергею через общего друга. Одна сторона хотела ограбить, а другая - заработать денег, поэтому они вскоре пришли к соглашению. 


Однако, судя по выражению их лиц, Люк не думал, что обе стороны пойдут на компромисс по поводу денег. 


На данный момент, ситуацию контролировали девушки. 


Они совершили два успешных ограбления и награбили около восьми миллионов долларов, но пока ничего не передали Сергею. 


Согласно их сделке, они должны были ограбить последний банк через два дня. 


После этого они встретятся с Сергеем и отдадут ему деньги. 


Люк усмехнулся. Дела становились все интереснее! 


Воспользовавшись телефоном, он записал разговора двух сторон и после того, как они ушли, вернулся домой в хорошем настроении. 


Было уже около часа ночи, и метро уже не работало. Люк мог поехать домой только на велосипеде. 


Однако, Люк считал, что ему повезло больше, чем Белл. По крайне мере, у него остался велосипед. 


В полночь, Нью-Йорк был настоящим рассадником преступности. 


Во время своего часового путешествия Люк вырубил семерых гангстеров, которые намеревались ограбить его и трех насильников, которые пытались изнасиловать. 


К тому времени, как он добрался до своей квартиры, он заработал 120 очков опыта и кредитов, что было довольно большой наградой для него. 


Он ненадолго остановился перед гаражом и использовал своё обоняние, только чтобы понять, что машины Белл там нет. 


Люк покачал головой. Неужели Белл действительно потеряла свою драгоценную машину из-за этого молодого человека? 


Он ничего не мог поделать. Машину, которую она сама собрала, должно быть стоит десятки тысяч долларов. 


Белл смогла себе это позволить, потому что большую часть работы делала сама. После потери машины, она наверняка сойдет с ума. 


Завтра, он мог только узнать, нужна ли ей какая-нибудь помощь. 


На следующее утро Люка разбудил стук Эльзы. 


Эльза зашла в его комнату прежде, чем он успел одеться.  


- Как все вчера прошло? Ты что-нибудь нашёл? 


Потеряв дар речи, Люк притворился, что стесняется и укрылся одеялом. 


- Мы можем поговорить после того, как ты позволишь мне одеться? 


Эльзе оставалось только выйти и закрыть за собой дверь. 


- Только побыстрее. Неужели ты думаешь, что кто-то хочет видеть тебя голым? 


Через пару минут Люк открыл дверь и впустил Эльзу. 


Люк показал Эльзе видеозапись, которое он снял вчера, и глаза Эльзы загорелись.  


- Ты просто бесподобен. Теперь, когда у нас есть эта запись, все станет намного проще. 


Эльза сразу же позвонила, и Люк едва расслышал её, когда она заговорила очень тихим голосом. 


Она разговаривала с Дастином. После долгого разговора она наконец повесила трубку. 


- Теперь мы должны подождать, пока шеф договорится с полицией Нью-Йорка. 


- Как ты думаешь, что будет дальше? - спросил Люк. 


Эльза улыбнулась и похлопала его по плечу. 


- Мы пытаемся заключить сделку с полицией Нью-Йорка, где мы заберём Сергея, а полиция Нью-Йорка заберёт грабителей. В конце концов, Сергей для них мало что значил, но эти девушки дважды ударили их по лицу и украли восемь миллионов долларов. Банки, должно быть, очень рассержены. 


Люк быстро все понял. 


Грабители банков в Нью-Йорке, в самом центре финансовой столицы, были важнее, чем гангстер, убивший мелкую знаменитость в Лос-Анджелесе. 


Из-за смерти незначительной знаменитости, могут возникнь некоторые сплетни среди людей, но капиталисты, стоящие за банками, могут сильно надавить на полицию Нью-Йорка.  


После разговора, Люк и Эльза встали и вышли из комнаты. 


Джесси, бойфренд Белл, застал их выходящими из одной комнаты. Он удивленно посмотрел на них. 


- Вы теперь вместе? 


Эльза и Люк не знали что сказать. 


Однако сегодня Джесси был не в лучшем настроении. 


- Что-то не так с Белл. Я ей больше не нравлюсь. Она все своё время проводит со своей машиной, и вчера вечером я сильно с ней поссорился. Неужели она не вернется? - сказал он с отчаянием в голосе. 


Люк вспомнил о предвестнике несчастья и не мог не посочувствовать Белл. Мало того, что она потеряла свою драгоценную машину, теперь она даже могла потерять своего пареня. 


- Джесси, это наверное потому, что Белл в последнее время не везет. Это не то, что ты подумал. 


Джесси был ошеломлен. 


- Почему я ничего об этом не знал?  


Люк усмехнулся. 


- Лучше тебе об этом не знать. Бог несчастья определенно положил глаз на Белл. В это время она нуждается в твоем доверии и поддержке, а не в подозрениях. 


- Правда? Неужели я действительно ошибся? - спросил Джесси. 


Люк кивнул. 


- Да. Вчера она потеряла свою машину в аварии. Это не она и её машина бросили тебя, это она потеряла машину. 


Джесси сразу все понял. 


Учитывая то, как сильно Белл заботилась о машине, эта потеря определенно была бы серьезным ударом для неё. 


И все же он начал подозревать её в том, что она не любит его. Неудивительно, что прошлой ночью они так сильно поссорились. 


Наконец поняв ситуацию, Джесси позвонил Белл. 


Люк и Эльза переглянулись и отправились на работу. 


Эльза поехала на автобусе, так как ожидание такси, заняло бы больше времени. 


Однако Люк поехал на работу на велосипеде и приехал на десять минут раньше Эльзы. 


Как только она села за их временный стол, Эльза погрузилась в свои мысли. 


Она уже обдумывала план того, как схватить Сергея, если им удастся договориться с полицией Нью-Йорка. 


День был тихим и спокойным. 


Люк уехал из полицейского участка на велосипеде ещё до полудня. 


Эльза не стала останавливать его, а просто велела держать телефон под рукой. 


Люк только недавно преподнес ей большой сюрприз. Она определенно не собиралась мешать ему работать самостоятельно. Скорее всего, сегодня он вернется с ещё более хорошими новостями. 


Блуждая по городу, Люк отыскал новое убежище четырех девушек. 


Они прятались на другом складе в Квинсе. Старый склад вроде этого, был лучшим прикрытием для грабителей, вроде них.


Глядя на частично разобранную "Audi А8" и четырех занятых девушек, Люк тайком усмехнулся. 


Он увидел мусоровоз и сразу понял ситуацию. 


С тех пор как он увидел в серебряных коробках нижнее белье, он гадал, каким образом девушки подменили коробки с деньгами. 


Теперь, когда он увидел мусоровоз, ответ был очевиден. 


В Шеклфорде гангстерам из семьи Карлос потребовалось несколько поездок в мусоровозе, чтобы въехать в город, прежде чем они спрятались на окраине города. В конце концов, они начали свое нападение на Люка и Селину протаранив их машину мусоровозом. 


У мусоровозов был четкий график, они были достаточно большими и не вызывали никаких подозрений. 


Неизвестно, как эти девушки нашли водителя мусоровоза, но именно он должен был перевозить награбленное в мусоровозе после каждого ограбления. 


(П. Я не очень хорошо знаю английский и перевожу с помощью гугла и словаря. В тексте я могу местами не правильно переводить, но я пытаюсь заменить некторые слова, но при этом не менять смылс предложения. Часто попадаются непонятные моменты и я просто перевожу все как на анлейте. Если есть ошибки или я не правильно перевел, то просто отметьте это и я исправлю.) 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 124 


Глава 124: Слежка и план Эльзы


После того, как награбленное было передано, девушки меняли цвет машины, прежде чем покинуть место преступления. 


Неудивительно, что полиция Нью-Йорка не смогла поймать их и не нашла награбленное.  


Люка совсем не соблазняли эти деньги и он никогда их не возьмет. 


Формально, деньги принадлежали банкам и если бы он их украл, то был бы виновен в незаконном приобретении чужого имущества. 


Конечно, он украсть у них деньги, но во время ограбления, эти девушки никого не убили, а только вырубили двух охранников, которые пытались им помешать. 


Да и система могла не позволить Люку отнять эти деньги у девушек. 


Кроме того, они украли слишком много денег, из-за чего он мог потерять очень много кредитов, если бы система этого не одобрила. Люк не собирался лишаться кредитов из-за этих денег. 


Он просто снова спрятался и стал снимать то, как они упаковывали деньги. 


Девушки прятали деньги за дверьми машины. 


Похоже, они не собирались делиться деньгами с Сергеем. 


Ему оставалось лишь смотреть, как две стороны, у которых были свои собственные планы будут ссориться. 


Подумав об этом, Люк перестал снимать происходящее и вытащил модифицированный телефон и включил его. Он вздохнул с облегчение, когда подтвердил, что на складе не было камер наблюдения. 


Его модифицированный телефон мог обнаружить подслушивающие устройства, жучки или камеры наблюдения в радиусе ста метров и на короткое время вывести их из строя. 


Именно ради этого, он решил изучить навыки/способности Тони Старка. 


Без этих гаджетов вполне возможно, что он однажды мог стать жертвой камеры наблюдения. 


Благодаря этому телефону, он всегда сможет узнать, следят ли за ним. 


Когда девушки решили устроить для себя перерыв в соседней комнате, Люк проворно пролез через окно. 


Он прокрался к машине и закрепил снизу специальный трекер. 


Закончив с этим, Люк улизнул. 


Прежде чем Люк покинул склад, он установил жучки в форме пуговицы по углам склада. 


Если ему повезет, он возможно сумеет узнать план четверых девушке. 


После того, как Люк покинул склад, он сел на велосипед и поехал в ближайший ресторам быстрого питания. 


Слушая разговор через жучки, которые он установил на складе, Люк размышлял о том, какую выгоду он сможет извлечь из этого дела. 


Сергей должен быть задержан, иначе полиция Лос-Анджелеса не сможет объяснить общественности, почему столько безжалрстный убийца, убивший Кэти, все ещё бродил на свободе. 


Пока они смогут сопроводить Сергея обратно в Лос-Анджелес, работа Люка будет выполнена. Будет ли Сергей осужден или какое наказание он получит, будет решать окружной прокурор. 


Решив это дело, Эльза, Данстин и даже начальник департамента полиции Лос-Анджелеса начнут относиться к нему намного лучше. 


И они также будут решать, как делить кредит за это дело. 


В Хьстоне, его бывший капитан Брок и старшие детективы не были вовлечены в дела, которые он раскрыл. Эти дела держать в секрете даже от Брока. 


Это была одна из причин, по которой Брок так враждебно относился к Люку. 


Все было бы хорошо, если бы Брок был непредубежденным человеком, но он на самом деле был очень мелочные и поэтому они никогда не смогли бы поладить. 


Люк и Дастин в данный момент не были в плохих отношениях и они точно не станут хуже, после этого дела. 


Это все благодаря Эльзе, которая много лет работала под началом Дастина и наверняка пользовалась некоторыми привилегиями. 


Поскольку, Эльза с Люком теперь были в хороших отношениях, Дастин точно не стал бы доставлять Люку проблем. 


Следовательно, Люк должен был решить это дело идеально! 


Сергея надо было поймать. Но как быть с четыремя девушками? 


Люк ещё не принял окончательного решения с тем, как поступить с девушками, не потому, что он был очарован ими, а потому, что они никого не убили во время ограбления. 


Они использовали оружие, лишь для того, чтобы угрожать охранникам и никого не ранили. 


Люк не осмелился забрать у них деньги именно потому, что их преступление было недостаточно тяжким. 


Как только сделка с полицией Нью-Йорка будет заключена, эти четыре девушки станут проблемой полиции Нью-Йорка, а не Люка. 


Итак, должен ли Люк задержать их или нет? 


Он на мгновение задумался, потом решил, что не будет специально действовать против них, но и помогать им не будет. По крайней мере, он должен вернуть деньги. 


Учитывая его понимание системы, он будет вознагражден только в том случае, если деньги будут возвращены. 


Это было похоже на миссию, когда террористы угнали самолёт. Большую часть опыта и кредитов, которые он получил, были за спасение пассажиров, а не за поимку самих террористов. 


Подслушивая разговоры девушек через жучки, Люк пытался построить план.  


Однако, он не мог понять ни одного слова и мог лишь покачать головой. 


Он даже не выучил испанский, не говоря уже о португальском. 


Он мог лишь использовать устройство, которое выглядело как телефон и читать тест перевода. 


На телефоне было установленна система перевода с функцией распознавания голоса. Хотя перевод был не совсем точным, он смог понять суть разговора. 


Как оказалось, девушки действительно собирались покинуть город, после последнего ограбления. 


Они даже не планировали встречаться с Сергеем. Они собрались поехать в Квинс и оттуда отправиться в Нассау, чтобы скрыться от полиции Нью-Йорка. 


[Нассау – столица Багамских Островов, расположенная на холмистом острове Нью-Провиденс.] 


Что касается того, как им вернуться в Бразилию с деньгами, то у них были связи, которые помогут им это осуществить. 


В Бразилии, никому нет дела до того, что это были украденные деньги, главное чтобы они были настоящими. 


Через некоторое время, Люк в основном понял план девушек, и он вернулся в полицейский участок. 


Он нашёл Эльзу, сидящую за столом, которая все еще просматривала файлы и ждала новостей. Он подошел к ней и рассказал план, который он услышал через жучок. 


Эльза была взволнована. 


- Они собираются провернуть еще одно ограбление? 


- Эльза, они не собираются делиться своей добычей с тобой. Почему ты так взволнована? 


Не обращая внимания на поддразнивания Люка, Эльза пробормотала: "Если они снова добьются успеха, полиция Нью-Йорка больше не сможет этого выносить." 


- После ограбления они уже через полдня отправятся в Нассау с деньгами. Как это повлияет на наши переговоры с полицией Нью-Йорка тогда? 


Прищурившись, Эльза предложила: "Что ты скажешь, если мы сначала помешаем им сбежать?" 


- Эльза, ты серьезно? - спросил Люк. 


В общем, он понял, о чем она говорит. 


Если девушки смогут провернуть дело и они помещают им сбежать из города, Дастин сможет договориться с полицией Нью-Йорка. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 125 


Глава 125: Просьба, вопросы и дискриминация 


Было очевидно, что план Эльзы состоял в том, чтобы помешать девушкам сбежать и если они смогут ограбить банк, передать награбленное и самих грабителей полиции Нью-Йорка. 


Но разве это не будет пощечиной для полиции Нью-Йорка? 


Они прибыли сюда, чтобы помочь полиции Нью-Йорка решить одно дело, но если в конечном итоге они сами раскроют другое дело, это может закончиться катастрофой. 


Эльза, однако, поддалась искушению. 


Она была честолюбивой женщиной и любила все контролировать. 


Ее терпение иссякло после того, как её неделю игнорировали в полиции Нью-Йорка. 


Она должна была сдерживаться перед этим, потому что она была на чужой территории. 


Люк, однако, получил в свои руки мощный рычаг давления, который вполне мог привести к тому, что дело Сергея будет передано обратно в департамент полиции Лос-Анджелеса. Как она могла не поддаться искушению? 


Эльза улыбнулась. 


- Ты думаешь, я такая же, как ты? Мы с Дастином знаем, что ты делал в Хьюстоне. Ты ведь помнишь, как твой бывший босс невзлюбил тебя с самого начала, верно? 


Люк что-то промычал и горько улыбнулся. 


- Я сделал это не нарочно. Неужели я должен был просто стоять и позволять преступникам себя убить? 


Эльза усмехнулась. 


- Ты не сделал ничего плохого, и я тоже. Я доложу об этом Дастину. Если он не согласится, мы просто отойдем в сторонку и будем играть роль свидетелей. Если он согласится, чего тут бояться? Как бы ни злилась полиция Нью-Йорка, могут ли они приказать нашему директору уволить нас? 


Люк тут же все понял. 


Эльза не собиралась заниматься этим делом втайне, а собиралась через Дастина попросит разрешения у директора. 


Если директор будет на борту, они не будет наказаны, даже если что-то пойдет не так. 


Такова была традиция местных полицейских управлений. 


Даже если директору придется понизить в должности своих подчиненных, он восстановит их в должности, как только все закончится. 


Если он не восстановит их, никто из офицеров под его командованием больше не будет ему верен. 


Подумав об этом, Люк согласился с предложением Эльзы и стал ждать пока она звонила Дастину. 


Все было совсем не так, как в Хьюстоне. 


До тех пор, пока полицейское управление согласится с этим планом, он с Эльзой будет вести это дело от имени полиции Лос-Анджелеса, и все, от директора департамента до Дастина, должны будут поддерживать их. 


После обеда Эльза наконец получила ответ от Дастина. 


- Ты можешь присматривать за грабителями и готовиться к их поимке. Директор уже ведет переговоры с полицией Нью-Йорка. Я дам тебе знать, как только все уладится. - сказал по телефону Дастин. 


- Хорошо. Спасибо, шеф. - взволнованно сказала Эльза. 


Дастин усмехнулся. 


- Зачем ты благодаришь меня? Это моя работа и я должен тебе помогать. Не разочаровывай меня.  


- Да, сэр. - ответила Эльза. 


Она повесила трубку и посмотрела на скучающего Люка. 


- Почему ты все еще здесь? Вставай и продолжай следить за этими женщинами. 


- А как же ты? - спросил Люк. 


- Мне придется остаться здесь, иначе Берит что-нибудь заподозрит. Как только ты выяснишь, когда эти девушки будут грабить банк, я приду, чтобы помочь. - сказала Эльза. 


- У меня ещё один вопрос - сказал Люк.  


- Какой? - спросила Эльза. 


- На случай, если ты забыла, у грабителей хороший водители. Ты же не надеешься, что я смогу догнать их на велосипеде, верно?


Они смогли оторваться от погони двадцати полицейских машин. - сказал Люк.  


Эльза нахмурилась. 


- К чему ты клонишь? 


- Ты знаешь, что случилось с машиной Белл? Вчера я заметил, что машина исчезла, а Белл была с полицейским. 


- Она тебе действительно нравится? Может мне все рассказать Джесси? - спросила Эльза. 


Люк закатил глаза и сказал: "Сегодня утром Джесси подумал, что мы пара!" 


- Исчезни! - яростно закричала Эльза. 


Люк пожал плечами и уехал на своем велосипеде. 


Поскольку Эльза решила вмешаться в это дело, он должен был подготовиться. 


Эти девушки могли сбежать, но деньги надо вернуть. 


Ему понадобилось больше инструментов, чтобы разобраться с машиной. 


Он мимоходом протягивал руку Белл, только потому, что она была хорошим человеком. 


Однако, если бы он возложил все свои надёжны на Белл, то это было бы напрасной тратой его системы. 


Он снова пошел в магазин подержанной техники и купил огромное количество товаров у черного босса. 


Глядя на босса, Люк не удержался и спросил: "У вас есть брат-близнец? Мне кажется, я уже видел вас раньше." 


Босс фыркнул и бросил на него угрожающий взгляд.  


- Эй, ты смеешься надо мной, потому что я черный? Больше всего я ненавижу таких расистов, как ты. Почему ты смотришь на меня свысока, когда я зарабатываю законные деньги в своем собственном магазине? 


- Зачем мне делать здесь покупки, если я смотрю на тебя свысока? Я не издеваюсь над тобой. Ты действительно кажешься мне знакомым. Кроме того, ты не можете дискриминировать меня только потому, что я белый. 


Босс был ошеломлен. 


- Что? Я что, дискриминирую тебя? 


- Только потому, что я белый и задал вам вопрос, потому что вы выглядите знакомо, вы обвинили меня в расизме. Разве это не дискриминация? 


Босс был озадачен. Мгновение спустя он наконец сердито заявил:


"Вещи, которые ты взял стоят в общей сложности 237 долларов. Я возьму с тебя 240, плати деньги или  уходи." 


Люк потерял дар речи. 


- Хорошо, держи свои деньги. 


Он отсчитал 240 долларов и бросил их на прилавок, прежде чем уйти с купленными деталями. 


Хозяин сердито убрал деньги и протер очки. 


- Брат-близнец? Я единственный мальчик в своей семье. Разве я похожа на своих сестер? 


Обе его сестры были тучными и весили больше двухсот фунтов каждая. Он вовсе не был похож на них. 


Люк больше не обращал внимания на хозяина магазина. Он просто решил задать случайный вопрос. 


Вернувшись домой, он снова использовал своё обоняние, но машины Белл в гараже так и не было. 


Люк на мгновение задумался, а затем позвонил ей. 


- Эй, Белл, а где твоя малышка? Сегодня утром твой парень пожаловался, что ты больше его не любишь. Ты хочешь, чтобы я послал его к черту? Я позже передам это Джесси. Не нужно? Окей… Белл, через пару дней, мне надо будет поймать грабителей, так где твоя машина? Хм, в транспортном бюро в Квинсе? Я все узнаю. 


(П. Не понял момент с машиной. В прошлых главах говорили, что она взорвалась, а теперь она целая. Может Белл показалось, что это была её машина, а может это ошибка при переводе с китайского на английский.) 


Люк повесил трубку и покачал головой. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 126 


Глава 126: Услуга и предвестник катастроф


Должно быть, у Белл какие-то неприятности.


Она была великолепным водетелем и могла в любое время поменять свои номера. Как полиция вообще её поймала?


Люк вспомнил молодого офицера полиции, который был предвестником неудач и который последнее время был с Белл и понял, что у него уже есть ответ.


Выбросив эту мысль из головы, он вернулся в свою квартиру и принялся собирать себе оборудование.


К вечеру он наконец закончил собирать несколько гаджетов.


Один из них был совсем маленький. Это было устройство резервного копирования, которое он намеревался установить на машину грабителей, в которой лежали деньги.


Если ему это удастся, их машина практически не сможет скрыться от него.


Два других устройства были немного похожи на мины, за исключением того, что их целью было то, чтобы сломать машину грабителей изнутри.


Что Люка действительно беспокоило, так это навыки вождения девушек.


Судя по досье, полученным Эльзой, по крайней мере одна из девушек, по-видимому, девушка за рулём, которую он видел раньше, была так же искусна в вождении, как и Белл.


Люк до сих пор помнил её красивые глаза, в которых плескались молнии.


В конце концов, в жизни самое главное - внешность и богатство.


Почему жизнь доктора Брюса Бэннера была такой несчастной, а Тони Старк - таким популярным? Причина заключалась в том, что доктор Бэннер не был столь красив как Тони и был довольно беден.


Когда Эльза постучала в дверь Люка, уже наступила ночь.


Она вошла и сказала: "Ты знаешь, что натворила Белл? Она участвовала в нелегальных автомобильных гонках, проехала на красный свет и сломала общественную собственность."


- Она врезалась в какое-нибудь здание? - спросил Люк.


- Не совсем, но она сломала пожарный гидрант посреди улицы.


Люк вздохнул.


- Мы можем вернуть её машину?


- Это было хлопотно, но я справилась. Вот документы. Она может забрать машину завтра в транспортном бюро.- сказала Эльза. Она протянула Люку листок бумаги.


Люк взял листок и снова спросил: "Есть какие-нибудь новости?"


- Полиция Нью-Йорка ещё не сдалась. Они также просят нас поделиться с ними информацией. - сказала Эльза.


Люка это позабавило.


- Почему мы должны давать им информацию? Потому что у Берит красивое лицо?


Хотя внешне Эльза была примерно на одном уровне с ним.


У полиции Нью-Йорка был хороший план, но и полиция Лос-Анджелеса не была глупа.


Полиция Лос-Анджелеса потратила много ресурсов на дело Сергея, теперь настала очередь полиции Нью-Йорка сделать то же самое за дело с ограблениями банков.


До сих пор Берит не слишком дружелюбно относилась к Люку и Эльзе.


Люк покачал головой и сказал: "Это был долгий день. Тебе лучше отдохнуть."


Эльза последовала его совету и вернулась к себе в комнату.


Когда Эльза вышла из комнаты, Люк сделал звонок.


- Белл, ты дома? Ладно, у меня есть новости о твоей малышке. Разве ты не скучаешь по ней? Ха-Ха. Вот это дух. Я буду ждать тебя внизу.


Белл прибыла довольно быстро. Тем не менее, Люк опешил, увидев человек, который пришел с ней.


Черт! Почему предвестник катастроф оказался здесь?


Белл рассмеялась и подбежала к Люку.


- Где машина? Где мой малыш?


Люк бесстрастно уставился на парня рядом с ней.


- Кто этот парень?


Молодой человек с улыбкой протянул ему руку.


- Меня зовут Уотсон. Ты должно быть, Джесси?


С мрачным лицом Люк проигнорировал протянутую руку и сказал: "Белл, ты можешь попросить его уйти? Я не хочу, чтобы с нами что-нибудь произошло."


Молодой человек был ошеломлен.


Белл улыбнулась.


- Уотсон, возвращайтесь к своей матери. Я сейчас очень занята. Кроме того, он просто арендатор. Джесси - мой парень, он темнокожий.


Уотсон ушёл с грустным выражением лица.


Глядя вслед уходящему Уотсону, Люк даже не знал, что сказать.


Наконец он протянул Белл листок бумаги.


- Возьми это и отправляйся за своей машиной в транспортное бюро. Кстати, через день или два, мне может понадобиться твоя машина и твои навыки вождения.


Белл была поражена, когда она посмотрела на бумагу.


- Это не проблема. Я немедленно схожу за машиной.


- Транспортно бюро уже должно быть закрыто, верно?


Белл усмехнулась.


- Ладно, хватит притворяться. Это не обычный документ. Посмотри на подпись – "отдел особо тяжких преступлений". Любой человек с таким документом сможет забрать свой автомобиль, когда захочет. Ха-ха, я не ожидала чего-то подобного в своей жизни. Я слышала, что такие привилегии есть только у информаторов. Погоди, ты же не хочешь, чтобы я стала информатором?


На её лице застыло сомнение.


Люк закатил глаза.


- Забудь об этом. Кстати, если ты будешь работать с тем парнем, в следующий раз твоя машина может сгореть дотла.


Белл была ошеломлена.


- Как ты узнал?


Люк усмехнулся.


- Когда я впервые встретился с Уотсоном, он пытался взять мой велосипед, а после произошла крупная авария. Лучше тебе перестать с ним общаться. Тебе никогда не приходило в голову, что тебе часто не везёт, когда ты рядом с ним?


Белл на мгновение задумалась, и ей стало не по себе.


Она поняла, что ей действительно не везло с тех пор, как она встретила этого парня. Она потеряла свою машину, поссорилась со своим парнем и чуть не была убита.


- Тебе надо как можно скорее забрать свою машину и убедиться в том, что она готова к выезду. Мне нужно, чтобы ты помогла мне поймать грабителей, которые также хорошо водят машину.


Белл была ошеломлена.


- Преступники, которые хорошо водят машину?


Люк усмехнулся.


- Ты не слышала новостей? Преступники, ограбившие два банка на Манхеттене, ездили на BMW 760Li.


- Ты тоже гонишься за этими девушками? - воскликнула Белл.


- Тоже? - озадаченно спросил Люк.


В новостях не упоминалось, что грабителями были женщины.


Как Белл узнала, что грабителями были женщины? Ах да, ведь вчера они пыталсь её убить.


Белл горько улыбнулась.


- Меня поймала полиция, когда я гнался за ними.


- Выше голову, пришло время отомстить. - весело сказал Люк.


Белл кивнула и сказала: "Я должна вернуть своего малыша и как можно скорее привести его в порядок."


Они попрощались и разошлись.


Люк на велосипеде поехал на склад, где прятались грабители. Он вырубил пятерых гангстеров на своем пути железными шариками и заработал 65 очков опыта и кредитов.


Он остановил велосипед в сотне метров от склада и активировал жучки для прослушки.


Но на складе он ничего не услышал. Люк активировал функцию электронной разведки на своем телефоне, прежде чем отправиться к складу.


Он снова нашёл нужное окно и забрался внутрь склада.


Он осмотрел склад и обнаружил, что "Audi А8", в котором находились деньги, был накрыт темным пластиковым брезентом и был припаркован в неприметном углу.
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Глава 127: Шоу после душа


Он не увидел ни одну из четырёх девушек.


Люк не торопился идти вперёд. Вместо этого он сделал глубокий вдох и использовал своё обоняние, чтобы определить их местоположение.


Они отдыхали в небольшом домике, стоявшим недалеко от склада.


Из окна дома можно было видеть склад, но обзор был ограничен.


Люк неторопливо подошёл к машине, стоявшей в тени склада.


Машина стояла недалеко от дома, и если бы он поднял шум, его сразу бы поймали.


К счастью, у них не было никакого оружия и даже если бы оно было, для Люка это не стало бы проблем.


Люк остановился возле дома и использовал своё обоняние, чтобы определить местонахождение четырех девушек.


Двое смотрели телевизор, одна игралась с телефоном, а последняя принимала душ. Даже снаружи он чувствовал аромат шампуня распространившийся из дома.


Люк улыбнулся и подошёл к машине.


Слегка отодвинув темный пластиковый брезент, Люк нахмурился. Он зашуршал, как только он прикоснулся к нему. Неудивительно, что девушки даже не позаботились об установке сигнализации.


Люк наклонился и посмотрел под брезент.


Он обнаружил, что пластиковый брезент не полностью закрывал машину, а сзади была щель в десять сантиметров.


Люк лег на землю и аккуратно приподнял брезент над выхлопной трубой.


Затем он осмотрел выхлопную трубу с помощью крошечного фонарика и зеркала.


Жучок, который он там установил был того же цвета, что и выхлопная труба и его было очень трудно обнаружить, если только не посмотреть с очень близкого расстояния.


Люк удовлетворенно кивнул и убрал фонарик с зеркалом.


Установив еще один жучок на заднюю дверцу машины, Люк тихо поднялся и уже собирался уходить.


Внезапно он услышал шум открывающейся двери ванной в доме и женский голос.


Люк был встревожен.


Он все ещё лежал на земле в задней части машины.


Окно дома открылось. Он понял, что одна из девушек высунула голову, чтобы выглянуть наружу.


К счастью он успел спрятаться в небольшой щели возле дома до того, как девушка высунула голову, так что она его не увидела.


Однако, в следующее мгновение открылась дверь дома и оттуда вышли три девушки.


Люк потерял дар речи.


Теперь он оказался перед дилеммой.


Если он выйдет, женщина, наблюдавшая за ним из окна, заметит его.


Но если он останется здесь, остальные три девушки могут заметить его, если будут осматриваться вокруг дома.


Девушки включили фонарики и осмотрели машину.


Они обошли машину кругом и уделили особое внимание нижней части брезента. Однако пластиковый брезент выглядел так же, как и раньше, и они не нашли ничего подозрительного.


Первая вышедшая девушка нахмурилась. Она только недавно приняла душ и была раздетой.


В ноябре, в Нью-Йорке было довольно холодно и она начала мёрзнуть.


Дрожа, она огляделась с фонариком в руках и сказала: "Тут все в порядке. Наверное, я слишком нервничаю."


Другие девушки не жаловались.


Невозможно не осторожничать, когда у них в машине столько денег.


Три девушки вернулись в дом и закрыли за собой дверь.


Добавив звука на телевизоре они снова продолжили разговаривать.


Люк чувствовал, что ему очень повезло.


Наконец он расслабил руки и ноги и беззвучно соскользнул на землю.


Рядом с домом было крошечное пространство, перекрытое досками и трубами, которые в основном использовались для крепления проводки в доме.


Люк висел на трубе в самом углу.


Щель была всего тридцать сантиметров шириной, и чтобы спрятаться там, надо быть гибким и сильным, а также иметь хорошее чувство равновесия.


Кроме того, он находился под слепым углом и его было трудно увидеть.


(П. Я вообще не понял куда и как он спрятался. Даже искал в инете про такие щели для фиксации проводов и ничего не нашёл. Если неправильно перевёл, то извините, ну или можете просто забить на это. Это все равно ничего не решает.)


Когда первая девушка осматривала эта самую щель, Люк находился недалеко от неё.


Хотя свет был тусклым, у Люка были необычайно острое зрение.


Так как они находили близко друг к другу, он почти видел её полностью обнажённой.


Той, кто принимал душ, была девушка с необычайными глазами, которая произвела на Люка самое глубокое впечатление.


На ней не было ничего, кроме банного полотенца, которое едва что-то прикрывало.


Что ещё оставалось делать Люку, кроме как затаить дыхание и наслаждаться зрелищем?


Так уж вышло, что первая девушка все тщательно проверяла. Она обошла место, где прятался Люк по несколько раз и он видел как вода капала с её мокрых волос и необузданно подпрыгивали её груди.


Люку оставалось только молчать и наблюдать.


Люк успокоился и сумел выбросить эту волнующую картину из головы, прежде чем медленно ускользнуть.


После того, как он выпрыгнул из окна, Люк оглянулся на дом в котором находились девушки и ухмыльнувшись, а затем он сел на велосипед и уехал.


Вернувшись в квартиру, он услышал звуки, доносившиеся из гаража.


Люк постучал в дверь гаража и спросил: "Белл, это ты?"


- Люк, ты уже вернулся? Заходи.


Дверь открылась и Люк вошёл в гараж. Он прищелкнул языком, глядя на разобранную машину.


- Что случилось с твоим малышом? Его разбомбили?


- Нет, там произошло цунами. - с досадой ответила Белл.


Заметив недоверие на лице Люка, она вздохнула.


- Машина упала в воду. Надо заменить много деталей. Не знаю, успею ли я сделать это к тому времени, когда тебе понадобиться машина


Люк немного понаблюдал за ней и кивнул.


- Действительно, много работы. Как насчёт помощи? Я могу помочь тебе в течении часа, а завтра помогу снова, если будет время. Будем надеятся, что к завтрашнему вечеру, мы сможем привести машину в порядок.


- Ты умеешь чинить машину? - спросила его Белл.


Люк пожал плечами и сказал: "Разве не ты мастер? Просто относитесь ко мне как к своему помощнику."


Белл поняла, что это имеет смысл и немедленно начала давать ему указания.


У Люка были навыки/способности Тони Старка и инженерное дело было одно из них.


Однако, Тони не был специалистом по автомобилям, для него это было что-то вроде хобби. Поэтому Люк просто следовал инструкциям Белл и не давал ей никаких советов.


Он пробыл в гараже час и уже было два часа ночи.


Люк отряхнул пыль с одежды и сказал: "Белл, пора идти спать."


Белл, однако, все ещё завинчивала гайку.


- Я ещё немного поработаю. Я все равно не могу заснуть. - сказала она.


Люк отрицательно покачал головой.


- Ты не сможешь за одну ночь починить машину. Ты ведь не высыпалась уже несколько дней, не так ли? Отдохни, а завтра утром можешь продолжить.


После этого он поднялся наверх и лёг спать.
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Глава 128: Тупик и засада 


Белл была занята в течении следующего получаса, прежде чем решила остановиться. После короткого перерыва, она помыла руки и вернулась на второй этаж. 


Её парень уже был там и храпел во всю. Белл стиснула зубы и хотела уже спихнуть его с кровати. 


На следующее утро, Эльза снова разбудила Люка. 


На этот раз он запер дверь и не открыл, пока не оделся. 


Он попросил Эльзу пока посидеть, а сам пошел умываться. 


Когда он почти закончил, Эльза спросила: "Что ты вчера узнал?" 


Люк пожал плечами и сказал: "Ничего нового." 


Эльза не была расстроена. В конце концов, они уже знали план грабителей и им оставалось только ждать. 


- Тем не менее, я поработал над их машиной. Я думаю, что смогу остановить её в нужный момент. - добавил Люк. 


Эльза была ошеломлена и придя в себя она разволновалась. 


Грабители были важны, но восемь миллионов долларов ещё важнее. 


Если они с Люком вернут деньги, их операция не пройдет зря и после этого, полиции Нью-Йорка придется как-то терпеть их существование. 


- Шеф уже договорился с полицией Нью-Йорка? - наконец спросил Люк. 


Эльза покачала головой. 


- Они не собираются сдаваться. Мы пока в тупике.  


Люк усмехнулся. 


- Прекрасно. Скорее всего, они сдадутся после того, как ограбят следующий банк. 


- Будем надеяться, что полиция Нью-Йорка не сможет позволить себе четвертое ограбление. 


Люк потерял дар речи от её слов. 


После разговора, они продолжили заниматься тем же, чем занимались все это время 


Эльза отправилась в полицейский участок в качестве посредника, а Люк не спускал глаз с четырех девушек. 


Завтракая в ресторане быстрого питания в близи склада, Люк надел наушники и подслушивал разговор девушек. 


Судя по тому, что он услышал, девушки ничего не предпримут до завтрашнего дня. 


На данный момент, они находились на складе и планировали ограбление. 


После целого утра, девушки решили сделать перерыв и пообедать и Люк решил уйти. 


Люк вернулся в квартиру и поздоровался с Белл, после чего помог с ремонтом машины. 


- Мы успеем сделать все до завтрашнего утра? - спросил Люк. 


- Да, если я буду работать всю ночь. - ответила Белл, будучи занятой работой. 


- Сколько нужно времени, если я помогу тебе - спросил Люк. 


- В таком случае, скорее всего, к полуночи мы закончим. - сказала Белл. 


- Ладно, давай сделаем это. - сказал Люк. 


В тот же вечер, Люк ещё раз обошел склада в котором находились девушки и обнаружил, что они уже легли спать. 


Люк не был удивлен. Эти девушки начнут готовиться к своей последней операции вероятно в пять утра. Разумно, что они легли спать пораньше. 


Убедившись, что девушки никуда не сбежали, Люк снова вернулся в свою квартиру. 


Машина Белл была почти готова. По её словам, она никогда не ожидала, что Люк будет так полезен. 


Люк усмехнулся. Способности Тони Старка были более чем полезны. 


Эльза тоже вернулась из участка. Она даже наблюдала за работой Люка и Белл, но ей совсем не хотелось помогать. 


Единственно что могла собрать и разобрать женщина-детектив, это вероятно её пистолет. 


Джесси также заглянул в гараж. Люк просто спрятал голову под капот, пока они целовались и обнимались друг с другом. 


В одиннадцать часов вечера Люк вернулся в свою комнату, чтобы отдохнуть. 


Мимоходом, он снова спросил Эльзу о том как идут переговоры, но полиция Нью-Йорка все ещё не сдавалась. 


- Завтра утром они проведут последнее ограбление. Ты уверена, что у нас ещё есть время? - напомнил ей Люк. 


- Может и нет, но это уже будет проблемой полиции Нью-Йорка, а не нашей. 


- Неужели? - подозрительно спросил Люк. 


- Конечно. Не забудь завтра встать пораньше. Попросим Белл высадить нас на границе с Нассау. - ответила Эльза.  


(П. Я думал Нассау - это столица Багам, и видимо ошибся. Я не нашел другого Нассау на карте, так что думаю это выдуманный город.) 


Люк хмыкнул, понимая, что его напарница собралась ехать туда не предупредив полицию Нью-Йорка.


Если полиция Нью-Йорка решила не идти на компромисс, то она хотела забрать у грабителей машину, где они спрятали свою добычу и использовать как важный рычаг в переговорах с полицией Нью-Йорка. 


Люк понял о чем она думает и кивнул. 


- Ладно, я скоро лягу спать. 


На следующее утро, в половине седьмого Люка снова разбудила Эльза. 


После того как он сказал ей, что будет готов через десять минут, Эльза отправилась будить Белл. 


Сегодня Белл собиралась отвезти их на границу Нассау, для возможного предотвращения бегства грабителей. 


Несмотря на легкую усталость, Белл быстро привела себя в порядок и спустилась вниз. 


Сегодня она была в красной спортивной одежде. 


- Белл, сегодня мы будет следить за грабителями. Ты уверена, что тебя не заметят из-за твоей слишком слишком яркой одежды? 


- Хорошо, я переоденусь. - сказала Белл. 


Через минуту она вернулась в ярко-жёлтом спортивном костюме. 


Люк открыл было рот, но так ничего и не сказал. 


Он вспомнил, что в их первую встречу, она была одета в ярко-зелёную спортивную одежду. Вероятно, что вся её одежда была в одном стиле и возможно, позже ей придётся посидеть в машине. 


Люк указал дорогу и они медленно проехали мимо склада где прятались девушки. 


Через жучок, который он установил на складе, он слышал как они делали последние приготовления и уже были готовы к отъезду. 


Он посмотрел на часы. Было чуть больше восьми. 


В следующее мгновение из склада выехал белый BMW 760Li. 


Люк улыбнулся, увидев четырёх девушек, которые напоминали мужчин в своих костюмах с шляпой, маской и солнцезащитными очками на лице. 


- Поехали, Белл. Мы будет ждать их по дороге на север.


- Жаль, что я не могу снова участвовать в гонках. - с сожалением произнес Белл. 


Люк потерял дар речи. 


- Даже не думай об этом, если не хочешь, чтобы твоего малыша снова конфисковали. Эльза, возможно, не сможет помочь тебе в следующий раз. Полиция Нью-Йорка может даже лишить тебя водительских права из-за неё. 


Белл это показалось странным. 


- Но почему? 


- Потому что сегодня мы собираемся украсть их дело и кредиты. 


Белл была ошеломлена. 


- Разве вы не детективы, которые недавно перевелись сюда? Они так плохо обращаются со своими же людьми? 


Люк усмехнулся. 


- Мы офицеры полиции Лос-Анджелеса. 


- Мне все равно. Я скорее помогу тебе, чем тем, кто запер моего малыша. По крайней мере, ты вернул мою машину и помог с ремонтом. - сказала Белл. 


Люк усмехнулся. 


- Мы торопимся? - спросила Белл. 


- Нет, Белл, нормальная скорость вполне подойдёт. - Эльза явно не хотела ещё раз пережить предсмертный опыт. 


Белл с сожалением пожала плечами. 


- Ладно, поехали. 


Через полчаса, они втроём подъехали к границе с Нассау. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 129 


Глава 129: Третье ограбление и рыба, ускользающая с крючка


Будет лучше, если они смогут уладить все на территории Нью-Йорка, иначе вмешается полиция Нассау, если грабители будут на их территории. 


Люк почувствовал облегчение, увидев пробки на дороге. 


Хорошо, что он успел напортачить с машиной грабителей, а то они не смогли бы поймать их при такой пробке на дороге. 


Белл было так скучно в машине, что она включила радио и слушала рэп. 


- Белл, ты можешь переключиться радио на местные новости? Мы могли бы услышать что-нибудь о следующем ограблении этих девушек. - сказала Эльза. 


Белл подумала, что в этом есть смысл. Она определенно не могла пропустить ни одной новости, связанные с этими девушками, из-за которых она потеряла машину. 


Люк, однако, ухмыльнулся. 


Им не нужно было слушать новости по радио. Благодаря жучкам, которые он установил на машину грабителей, он мог подслушивать их разговоры и держать все под контролем. 


Эльза попросила переключить радио, потому что не хотела слушать этот рэп. 


Люк все время сосредоточенно слушал разговоры доносившиеся через наушники.  


Без четверти десять, через час после открытия банков, по радио начали передавать последние новости. 


- В Квинсе ограбили ещё один банк. На данный момент грабители пытаются оторваться от погони полиции на своем BMW 760Li. Да, дорогие слушатели, вы все правильно расслышали. Грабители снова взялись за дело. По некоторым оценкам, за последнюю неделю они ограбили более десяти миллионов долларов. Что за кучка жадных преступников.  


Диктор, похоже не особо злился на грабителей. Даже казалось, что он посмеивался над банками, которые были ограблены. 


Это было главным образом потому что потеря нескольких миллионов долларов не играло жизненно важной ради для банков, и банковские счета обычных людей не пострадали. 


Ещё важнее было то, что грабители только вырубили двух охранников и разрушили внутреннее помещение банка и при этом не ранили гражданских. 


Их главной целью были деньги и их не интересовали люди которые находились в банке до тех пор, пока они не мешали им. 


- Нет никаких новостей от шефа? - спросил Люк у Эльзы. 


Эльза казалась несколько встревоженной. 


Будет ли у них мясо или суп, будет зависеть от реакции полиции Нью-Йорка. 


Она проверила свой телефон. С сигналом все было в порядке, но не было пропущенных звонков. 


Сделав глубокий вдох, она покачала головой.  


- Давай просто подождем. 


Она заметила, что Люк играет с бейсбольным мячом. 


- Ты все ещё тренируешь свои пальцы. 


- Да, мне все время приходится заниматься физическими упражнениями. - с улыбкой ответил Люк. 


Затем последовало ещё получасовое ожидания.  


- Они уже почти здесь, Эльза. - неожиданно сказал Люк. 


Будучи встревоженной, Эльза позвонила Дастину. 


- Шеф, вы ещё не решили этот вопрос? Наша рыбка вот - вот сорвется с крючка. 


- Мы все ещё ведём переговоры. Я сообщу тебе, как только мы получим результаты. Помните, что вы не должны использовать свое оружие, пока не получите мое разрешение. Это понятно? - беспомощно произнес Дастин.  


- Понятно. - сказала Эльза. 


Люк пожал плечами, когда она повесила трубку. 


- Давай просто подождем. Кто-то должен быть более встревожен, чем мы. 


Внезапно в наушнике раздались звуки выстрелов. Люк нахмурился. 


- Эльза, ты не слышала звуки выстрелов? 


Эльза открыла окно и внимательно прислушалась. 


- Да и они направляются в нашу сторону. Может ли это быть.. 


Прислушавшись к звукам, которые он слышал через наушник, Люк подумал и сказал: "Белл, развернись и поезжай обратно. Только не слишком быстро." 


Белл кивнула и медленно развернула машину. 


Проехав метров четыреста, они увидели, что дорога перекрыта. 


Большой грузовик был припаркован горизонтально поперек всей дороги. 


Белл была удивлена. 


- Какого черта? 


Затем раздались интенсивные звуки выстрелов, и она поспешно нажала на тормоз. 


Люк нахмурился и глубоко вздохнул. Он вышел из машины и сказал: "Белл, не выходи из машины. Я дам тебе знать, если ты нам понадобится." 


Эльза последовала за ним и спросила: "Что происходит?" 


Когда они отошли на некоторое расстояние, Люк тихо сказал Эльзе: "Это Сергей. Его люди пытаются перехватить грабителей." 


Эльза забеспокоилась.  


- Сколько их там? 


- Грабители украли десять миллионов долларов. Как ты думаешь, сколько человек Сергей мог отправить на это дело? 


- Думаю большая часть его подчинённых. Может быть человек тридцать?


Люк молча кивнул. 


- По крайней мере, я так думаю. Итак, возник вопрос о том, что мы будем делать? Этих четырёх девушек собираются убить.  


Чтобы облегчить себе отступление, девушки не взяли с собой ничего, кроме пистолетов. Они оставили все оружие с помощью которых грабили банки. 


Теперь же они оказались в столь не лёгком положении. 


Тридцать вооруженных гангстеров стреляли по ним с такой яростью, что они больше не смели оставаться в машине. 


Конечно, это так также было потому, что в машине были спрятаны деньги и они беспокоились, что их найдут, если машина будет слишком сильно повреждена. 


Поэтому грабителям оставалось только отступать.  


Однако Сергей с обеих сторон перекрыл дорогу большими грузовиками, чтобы не дать им сбежать, и вместе с ними загнал в ловушку другие машины. 


Машины служили им лучшим прикрытием, но и девушкам не удавалось скрыться. 


В то же время они, вероятно, также колебались из-за денег в своей машине. 


У Сергея было слишком много людей. 


Тридцати вооруженным гангстерам было все равно. Они просто должны были преследовать этих девушек и окружить их. 


В конце концов, девушки были не так сильны, как мужчины. К тому же, они были на высоких каблуках, из-за чего, они не могли быстро бежать. 


Видя, что Эльза все ещё колеблется, Люк сказал: "Я пойду туда и отвлеку их." 


Эльза была потрясена. 


- Ты что, с ума сошел? Там тридцать вооружённых гангстеров! Кроме того, мы не может использовать наше оружие. У тебя будут большие неприятности, если ты начнёшь стрелять! 


Люк усмехнулся. 


- Я ведь не сказал, что буду отвлекать их, стреляя по ним. Расслабься, я не дурак. Но не забудь сказать мне, если получишь разрешение от шефа. 


Сказав это, он быстро сошёл с дороги и направился в ту сторону, где происходили выстрелы, при этом попутно надевая пару тонких перчаток. 


Проходя мимо грузовика, он быстро вскарабкался наверх, заглянул в окно и случайно встретился взглядом с водителем. 


- Привет, тебе нужна помощь? - с улыбкой сказал Люк. 


Водитель тут же поднял пистолет, который держал в руке. 


Люк бросил бейсбольный мяч, с которым играл через открытое окно и тот глухим звуком попал по голове водителю грузовика. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 130 


Глава 130: Играть в бейсбол - это не нарушение закона 


Из-за сильного удара по голове, водитель сразу же вырубился и он был ошеломлен, что даже не успел среагировать. 


- Игра в бейсбол не имеет никакого отношения к соблюдению закона, верно? - пробормотал себе под нос Люк. 


После этого, он взял пистолет водителя, а после нашел бейсбольный мяч и положил их в карман. 


Пистолет может пригодиться в критической ситуации, если только никто не узнаёт, что стрелял Люк. 


Разобравшись с водителем грузовика, Люк пошел в сторону гангстеров. 


Четырех девушек вот-вот окружат. Через несколько минут им придется сдаться, если они не хотят умереть. 


Люк, который собирался воспользоваться хаосом, конечно не позволил бы этому случиться. 


С расстояния в тридцать метров, Люк увидел как Сергей выхватил автомат у своего лакея и прицелился в одну из убегающих девушек. 


Люк мысленно выругался. Это была та самая девушка, чьи глаза произвели на Люк огромное впечатлении и в данный момент, Сергей целился именно в неё. Люк определённо не мог этого допустить. 


Он остановился и принял стояку подачи, а затем правой рукой бросил бейсбольный мяч. Мяч полетел по прямой и попал по автомату в руке Сергея. 


Сергей все ещё жутко ухмылялся, когда бейсбольный мяч сбил  автомат в сторону. 


К несчастью, он подсознательно усилил хватку на автомате и нажал на курок. 


В результате он начал стрелять вокруг себя. 


Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!


Сергей остолбенел. Трое из его людей лежали на земле, предположительно мертвые, а счастливчики, оставшиеся в живых, смотрели на него со страхом. 


Сергей, однако вообще не понимал, что произошло. 


Бросок Люка побил рекорд высшей бейсбольной лиги по скорости подачи. 


Во время броска, он использовал все свои силы, чтобы спасти эту девушку. Скорость бейсбольного мяча превысила 180 километров в час. 


Благодаря тому, что Люк отвлёк Сергея, у девушки появилось время, чтобы сбежать. 


Люк тем временем достал свой временный телефон и заснял то, как Сергей стоит с автоматом в руках, а рядом с ним лежат три тела. 


С этой фотографией и с отпечатками с автомата, Сергей точно будет признан виновным в убийстве. 


Даже сам Сергей не знал, как это произошло и поэтому, никто не сможет свалить это на Люка. 


Внезапно, Люк заметил знакомое лицо. 


Люк был ошеломлен и мгновенно в его голове зазвенела тревога. Черт возьми, почему этот парень оказался здесь? 


На другом конце заблокированной улицы стоял Уотсон, который бежал в сторону Люка с пистолетом в руке. 


Затем он прицелился в девушек и закричал: "Ха-ха, попались! Замрите! Полиция Нью-Йорка!" 


Люк: "..."  


Девушки: "…"  


В следующее мгновение, в сторону Уотсона посыпался град пуль. Он вместе с девушками успели вовремя укрыться. 


Люк не мог не подумать, действительно ли этот парень настолько глуп, что даже не заметил вооружённых гангстеров позади девушек. Неужели он так сильно желает их поймать, что даже не заботится о собственной жизни. 


Благодаря тому, что Уотсон закричал, что он из полиции Нью-Йорка отвлёк на себя внимание гангстеров, давление на девушек заметно ослабло. 


Люк наблюдал за тем, как Уотсон пробирался между машин. Он не мог не покачать головоы. 


В этот момент ему позвонила Эльза. 


- Мы заключили сделку. Теперь ты можете действовать. 


- У меня не будет проблем, если я убью слишком много гангстеров, верно?   


Сергей привёл с собой слишком много людей и Люку будет непросто не убить их всех.


- Ничего страшного, ты можешь убить их всех, однако Сергея нужно схватить живым. - ответила ему Эльза. 


- Понятно. Ты должна следить за полем боя и сообщать мне, если что-то пойдет не так. 


- Хорошо. Будь осторожен - сказала Эльза.  


Люк наклонился и осторожно двинулся вперёд, прежде чем спрятаться за шиной грузовика. 


Против него были тридцать человек. Он был бы полным идиотом, если бы начал в открытую по ним стрелять. 


Бах! Бах! Бах! Бах!


Два гангстера, которые стояли у дороги и стреляли по девушкам упали на землю. 


Люк перекатился под грузовиком, чтобы укрыться за другой шиной. 


Бах! Бах!


Ещё один гангстер, который бросился вперёд, упал на землю! 


Люк выполз из-под грузовика и присел на корточки. Мгновение он навёл дуло пистолета вправо от себя. 


Там, между машин бежали два гангстера  


Бах! Бах! Бах! Бах! 


Они тут же упали. 


Люк быстро перевел пистолет влево, где бежал ещё один гангстер и который с шоком смотрел на двух мертвых товарищей. 


Бах! Бах!


С тем же выражением лица, этот гангстер упал на землю. 


На эту серию убийства, Люк потратил меньше минуты. Люк передвигался между углов машин и никогда не переставал двигаться. 


Он быстро находил цель и нажимал на курок. Очень быстро, семь гангстеров из банды Сергея были убиты. 


Он убил одну пятую часть из всех людей, которых Сергей привёл с собой и они составляли большую часть сил. Убегающие девушки сразу же заметили перемену. 


Они не понимали, что там происходит, но они быстро сменили направление и отступили. 


Если бы они не поменяли направление, то могли столкнуться с гангстерами впереди, так как с самого начала они были окружены. 


После того, как Люк убил семерых гангстеров из банды Сергея, его осада стала напоминать сеть с дырой в дне. Девушки тут же сбежали через эту дыру. 


Люк не последовал за ними. Он просто спрятался за грузовиком, когда они пробегали недалеко от него. 


Как призрак, он стрелял по гангстерам из банды Сергея, когда они гнались за девушками.  


Будучи в укрытии, он открывал огонь лишь с близкого расстояния. После каждого его выстрела, на землю падал один гангстер. 


Гангстеры, которые находились дальше, не могли его видеть и лишь наблюдали, как умирали их товарищи. Один за другим они падали на землю под звуки выстрелов. 


Когда подошли гангстеры, которые находились на другом конце улицы, пятнадцать их товарищей были мертвы. 


Включая семерых, которых он убил в начале, Люк за десять минут в общем убил 22 гангстера, не включая водителя грузовика и трёх гангстеров, которых случайно убил Сергей. 


Сергей оглядел оставшихся десятерых подчинённых. В данный момент, он не был зол, а скорее напуган. Что вообще происходит? Неужели он столкнулся с профессиональным убийцей? 


Сама мысль о том, что это все сделал один полицейский, никогда не приходила Сергею в голову. Этот парень был страшен, он убил больше двадцати его людей. 


Он никогда не слышал, чтобы в Нью-Йорке был столько безжалостный офицер полиции.  


Сергей решил отступить. 
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Глава 131: Доминирование и снова мяч для бейсбола 


Сергей был жестоким, кровожадным и мстительным лишь тогда, когда враг не превосходил его по силе.  


Однако, больше половины его людей были убиты, а они даже не выяснили где находится враг. Как Сергей мог рассчитывать, что сможет сразиться с таким врагом?  


Он был жестоким и кровожадным человеком, но его враг был ещё жёстче. 


У него было больше людей, но у противника были феноменальные навыки. 


- Отступаем. Не беспокойтесь об убийце. 


Сердце Сергея обливалось кровью, когда он говорил это. 


Мало того, что он потерял шанс получить десять миллионов долларов, он также потерял многих своих подчинённых, не говоря уже о том, что после этого, его вероятно будет разыскивать полиция Нью-Йорка. 


Это действительно огромная потеря!  


Прячась среди машин, Люк заметил,  что Сергей убегает и усмехнулся. Ты хочешь сбежать? Разве все мои усилия не пропадут даром, если ты сбежишь? 


Он пригнувшись и с пистолетом в руке следовал за Сергеем. Он смотрел, как команда Сергея садится в два внедорожника, припаркованных недалеко от дороги. 


Ухмыляясь, Люк достал из рюкзака две специальные мины, которые он приготовил для грабителей и бросил их в два внедорожника. 


Затем он постучал по своему телефону. Когда на экране телефона начался обратный отсчёт, он положил его обратно в карман. 


- Десять, девять, восемь, семь...- тихо пробормотал он. 


В этот момент первый внедорожник завелся и поехал. 


- Пять, четыре, три, два... 


Люк нашел подходящую позицию. Он покачал головой, вспомнив, как мало патронов осталось в его пистолете.  


- Один! 


Бам! Бам!


Раздались два негромких хлопка, и первый внедорожник, который и без того ехал очень быстро, внезапно накренился и завалился на бок. 


Сергей сидел во втором внедорожнике, который ехал чуть медленнее. Водитель резко нажал на тормоз и сумел остановить машину. 


Люк же, напротив, перезарядил пистолет и прицелился во второй внедорожник. 


Гангстеры выскочили из внедорожника и в панике огляделись, не понимая, откуда на них напали.  


Люк не стал стрелять, пока все четыре гангстера не вышли из машины. 


Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!


Четыре гангстера, которые пытались защитить Сергей и уже собирались отойти подальше от дороги, были застрелены один за другим. 


Сергей словно окаменел. Он огляделся и выкрикнул: "Кто ты? Я могу дать тебе все что ты захочешь…" 


Люк не был заинтересован в разговоре с ним. Ему нужно было только взять его живым. 


То, что Сергей пытался ему сказать или дать, не имело для него никакого значения. 


Он был ценен для Люка тем, что был убийцей Кэти, а не главарем банды. 


Гангстеры, которые находились в первом внедорожнике, наконец выползли из него. 


Люк быстро занял новую позицию за пикапов в десяти метрах от них. Спрятавшись, он начал стрелять в гангстеров и убил их один за другим. 


Бах! Бах! Бах! Бах!


Теперь в его магазине осталась только одна пуля. Люк вытащил запасной магазин. 


Будучи на дежурстве или на каких-либо миссиях, он всегда брал с собой побольше патронов, но даже так, он почти полностью израсходовал пять магазинов, которые взял с собой. 


Люк не спешил показываться. Он собрал все оставшиеся пули и поместил их в один магазин. 


Но даже так, у него осталось всего двенадцать пуль. 


Хорошей новостью было то, что в пистолете, который он забрал у водителя грузовика, было семь пуль, а против него остался лишь Сергей, который все ещё был жив и здоров. 


Пока Люк перезаряжал пистолет, Сергей подумал, что у него появился шанс. Он быстро прыгнул в траву возле дороги и начал ползти. 


Люк как раз успел перезарядить пистолет, когда заметил как Сергей, который был ростом в 1,9 метров и размером с медведя прыгнул в траву и пытался там спрятаться. Люк усмехнулся и снова достал бейсбольный мяч. 


Наблюдая, как Сергей поднимает голову, чтобы понаблюдать за окружающей обстановкой, пока он неуклюже пытался сбежать, Люк ухмыльнулся, снова принял позу броска и бросил бейсбольный мяч. 


В следующее мгновение, Сергей почувствовал боль в затылке и после он потерял сознание. 


Люк подошёл к нему и связал нейлоновой веревкой. 


У него не было с собой наручников и он не мог надевать наручники на кого-либо в Нью-Йорке. 


В этом момент, ему позвонила Эльза. 


- Люк, грабители хотят сбежать. Они собираются убрать грузовик с дороги. Если ты не идёшь, я пойду за ними одна. 


- Успокойся! Одного меня хватит! Я уже в пути! - быстро сказал Люк. 


Почему Эльза так хочет в одиночку их поймать?  Неужели у неё тоже появилась система? 


С этими мыслями, он поднял Сергея, который все ещё был без сознания и побежал в сторону грузовика, который блокировал дорогу. 


Для него Сергей был куда важнее, а грабители банков были проблемой полиции Нью-Йорка. 


Люк вполне мог поймать этих девушек и вернуть награбленные деньги или мог просто вернуть деньги. 


Он не был похож на парней из кино, которые ставили свою честь превыше всего и которые отдавали всего себя на поимку преступников. 


Однако, он не мог позволить сбежать девушке с необычными глазами. Люк не был добрым самаритянином и не собирался помогать ей просто так. 


Сила Люка, которая была в пять раз больше чем у обычного человека, позволяла ему быстро бежать, даже с Сергеем на спине. Вскоре он добрался до грузовика. 


В этот момент из грузовика выпрыгнула женщина и уже собиралась вернуться к своей машине. 


Пока она находилась на грузовике, с высоты она увидела Люка, который нёс на спине мужчину и двигался в их сторону. 


У девушки отвисла челюсть, когда она увидела Люка. 


- Какого черта? 


Она узнала мужчину на спине Люка - это был не кто иной, как Сергей, который чуть не убил их раньше! 


Почему кто-то бежит в их сторону с Сергеем на спине? Этот парень ведь не был идиотом, который решил напасть на них со своими боссом, который был без сознания? 


Она вспомнила, как во время перестрелки, начали исчезать люди Сергея и по её спине пробежал холодок. Кто этот парень?


Когда он был в пределах двадцати метров от их машины, Люк бросил Сергея на землю и достал пистолеты. 


С Глоком в одной руке и М1911 в другой, он быстро подошёл к водительскому сиденью. 


- Вау! Дамы, наконец-то мы встретились.  


За рулём была не кто иная, как девушка с необычными глазами. 


Она удивлённо посмотрела на Люка. 


- Кто ты? 


Каким-то образом она нашла этого человека знакомым. 


Люк усмехнулся. 


- Это не имеет значения. Самое главное, что вы не сможете теперь сбежать, не так ли? 


Девушка с необычными глазами улыбнулась ему, но Люк лишь усмехнулся. 


- Лучше скажи своим подругам, чтобы не делали глупостей. Вы стреляете не лучше, чем люди из банды Сергея. Если я смог убить их всех, то и вас смогу убить. 


Девушка была ошеломлена.  


- Ты убил всех людей Сергея? 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 132 


Глава 132: Пари или битва? 


Люк усмехнулся и посмотрел налево. 


- Спроси свою напарницу, кого я сюда притащил. 


Девушка которая выпрыгнула из грузовика направила пистолет на Люка. 


Девушка за рулём что-то спросила по-португальски и был ошеломлена ответом. Молодой парень, который с виду был похож на старшеклассника, действительно схватил Сергея. 


- Пожалуйста, миледи, не наводите на меня свой пистолет, иначе если мне придется стрелять, то я убью вас первой. 


Девушка на мгновение заколебалась, но все же опустила пистолет. 


Она одна знала, что в её пистолете уже не было патронов. 


Люк улыбнулся. 


- Хорошая девочка! Итак, прекрасная леди, вас зовут Ванесса, не так ли? 


Ванесса взглянула на него и спросила: "Что ты хочешь? Деньги или что-то другое?"  


Люк усмехнулся. 


- Все очень просто. Ты можешь либо заключить со мной пари, либо сразиться со мной на голых кулаках. Я отпущу тебя, если ты победишь. 


Ванесса на мгновение остолбенела. Пока она размышляла, девушка из грузовика что-то ей сказала по-португальски, чего Люк не смог понять. 


Лицо Ванессы изменилось, и она спросила: "На что мы будем ставить?" 


Люк улыбнулся.


- Все очень просто. Спорим, что ты не сможешь покинуть город с награбленными деньгами.  


Ванесса была смущена, но быстро приняла пари. 


- Хорошо, я согласна. Теперь мы можем уйти?  


Люк присвистнул и убрал пистолет. Он слегка поклонился, после чего ушёл искать место, куда он бросил Сергея. 


Четверо грабителей банка недоуменно переглянулись, но вскоре пришли в себя. 


Девушка спрыгнувшая с грузовика быстро села в машину и попросила Ванессу сесть за руль. 


Она видела, как быстро бежал Люк с Сергеем на спине. 


Сергей был русским мужчиной ростом почти 1,9 метра и весом более ста килограммов, но Люк все равно мог так быстро бежать с такой тяжестью на спине. Только психопат решился бы обмениваться с ним ударами. 


Итак, она убедила Ванессу принять пари. Во всяком случае, это было лучше, чем если бы он просто избил их. 


Ни одна из них не понимала, почему этот молодой парень отпустил их, но у них не было времени, чтобы обдумать это. 


Во время перестрелки, было слишком много свидетелей. Если они задержаться хоть на минуту, сюда может подоспеть полиция с вертолетами. 


Нажав на газ, они быстро скрылись на Audi A8. 


Люк же просто нажал на кнопку на своём телефоне, когда отъехала машина девушек. 


Затем он схватил Сергея, нашёл машину Белл и бросил его в багажник такси. 


Белл была недовольна. 


- Эй, я только починила и помыла своего малыша, а ты бросаешь окровавленного мужчину в багажник? 


- Я дам тебе ещё сто долларов, чтобы ты помыла свою машину, хорошо? - сказал Люк.  


Белл фыркнул: "Хм, дело не в деньгах… Ну, не забывай, что ты обещал мне сто баксов."  


- Почему ты отпустил этих девушек? - спросила Эльза.  


Люк усмехнулся. 


- Они не смогут далеко уйти. Белл, езжай за ними. Через несколько минут, их машина начнет терять обороты. Эльза достань свой значок и будь готова их арестовать. 


Эльза была озадачена. 


- Но почему именно я? 


Люк пожал плечами и сказал: "Потом, ты сможешь сказать, что после доблестный погони смогла вернула награбленные деньги." 


- Правда? - спросила Эльза. Ей было трудно в это поверить. 


Даже если ему не нравилось получать кредиты, он не должен был их просто так отдавать, не так ли? 


Однако вскоре она поняла, почему он так поступил. 


Люк в одиночку избавился от гангстеров и схватил Сергея. Возникает вопрос, какова была её роль в этом деле? Роль смотрителя? 


Люк сказал ей арестовать их только для того, чтобы они могли разделить их заслуги. 


Грабители и в особенности награбленные деньги были важной частью этого дела. 


Эльзе будет легче написать отчёт, если она арестует грабителей. 


Белл сидя за рулём, была довольно взволнована. 


В прошлый раз, когда она гналась за этими преступницами, её остановили, а после конфисковали её машину, из-за чего она чувствовала себя проигравшей. 


На этот раз она победит. 


Она нажала на кнопку и открыла бардачок, который напоминал какую-то панель. Она быстро нажала несколько кнопок на этой панели. Люк почувствовал, как машина немного приподнялась и он увидел как колеса переключились на гоночный режим. 


[https://youtu.be/oKbQGk_374g]


(П. Если кому интересно, как все это происходит, откройте видео и перемотайте до 3:30) 


Люк ничуть не удивился. Помогая Белл чинить машину, он уже знал про все эти модификации. 


Талант Белл, вероятно, был полностью посвящен автомобилям. 


Благодаря своим навыкам, она могла бы сделать себе состояние, но предпочла быть водителем такси, чем профессиональным модификатором автомобилей. 


(П. Что за профессия такая я не знаю, но на анлейте написано так.) 


- 13,7 секунд! Теперь она ещё быстрее! 


Белл потëрла руки. 


- Пассажиры, пожалуйста, пристегните ремни. 


Люк и Эльза последовали её указаниям без малейших колебаний, иначе они могли бы вылететь из машины. 


В следующую секунду машина Белл помчалась вперёд. 


Даже со своей нынешней силой, Люк все ещё был напуган из-за скорости, с который ехал автомобиль. 


Черт! Белл была пилотом среди водителей! Дело не в том, что она ехала слишком быстро, а в том, что она летала слишком низко! 


Меньше чем через минуту они увидели машину грабителей. 


Белл это показалось странным. 


- Не слишком ли они медленно едут? 


Эльза взглянула на Люка, понимая, что он, должно быть, что-то натворил. 


В машине, Ванесса нахмурилась. 


- С машиной что-то не так. Я не могу ускориться. 


- Может, остановимся и посмотрим? - предложила одна из девушек. 


Ванесса нахмурилась ещё сильнее. Она вдруг вспомнила, как Люк предложил пари, что они не смогут скрыться с деньгами. 


- Давайте сначала доедем до Нассау. Мы попробуем купить там новую машину. - сказала Ванесса. 


Они бы не смогли быстро определить проблему в машине, особенно не тогда, когда им была важна каждая секунда, чтобы сбежать. 


Но если бы они остановили машину и осмотрели её, то могли бы обнаружить, что выхлопная труба частично заблокирована каким-то выпуклым предметом, из-за чего машина не могла разогнаться. 


Все было очень просто. 


Белл легко догнал машину грабителей. Она засмеялась и насмешливо посмотрела на девушек. 


Потеряв дар речи, Люк мог только опустить голову и постараться не показывать своего лица. 


Ванесса не заметила Люка на заднем сиденье. Она посмотрела на Белл и удивилась, как они могли столкнуться здесь друг с другом. Эта темнокожая женщина была одной из немногих, кто мог сравниться с ней в навыках вождения.


Люк кашлянул. 


- Эльза, ты можешь показать им свой значок и попросить их немедленно остановиться. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 133 


Глава 133: По-американски


- Я ведь офицер полиции Лос-Анджелеса. - сказала Эльза. 


- Ты думаешь, они смогут что-то разглядеть? Просто покажи значок и прикажи им остановиться. 


Эльза все ещё сомневалась, но сделала как сказал Люк. 


В конце концов, машина грабителей прибавила в скорости, после того, как Эльза показала значок. 


Эльза не находила слов. 


- Белл, обгони их и останови машину. Я заставлю их остановиться. 


- Какого черта? Ты же не пытаешься заставить меня остановить их по-американски? - спросила Белл.  


- Мы в такси. Я имею в виду, что выйду из машины и заставлю их остановиться при помощи  пистолета. - сказала Эльза. 


(П. Я не понял, что это за "остановка по-американски".) 


Белл вздохнула с облегчением. 


- Никаких проблем. 


Спустя какое-то время, Эльза уже стояла посреди дороги с пистолетом в одной руки и со значком в другой, подавая Ванессе знак, чтобы та остановила машину. 


Ванесса нахмурилась. Она давила на педаль газа, но не могла разогнаться на столько, на сколько могла бы ехать машина. 


При своей нынешней скорости, попасть под пулю было очень легко. 


Эльза определенно не была доброжелательным человеком.


Никто в отделе по особо тяжким преступлениям не мог им быть. 


Увидев, что машина не замедляет хода, она решительно открыла огонь. 


Бах! Бах! Бах! Бах!


Она выстрелила четыре раза подряд. 


Машина Ванессы вильнула в сторону, но две пули все же попали в боковые зеркала и снесли их. 


Сидя на заднем сидении машины, Люк целился по в Audi A8. 


В момент, когда Эльза открыла огонь, он дважды выстрелил в машину грабителей. 


Именно он был тем, кто действительно попал по боковые зеркалам. 


Ванесса стиснула зубы. Если бы она резко не свернула в сторону, то пули могли бы попасть в неё. 


Глядя на стоящего посреди дороги офицера полиции, Ванесса больше не осмеливалась рисковать. 


Чем больше сокращалось расстояние между ними, тем точнее становилась стрельба офицера полиции, и она определенно целилась в Ванессу, которая сидела за рулём.  


Ванесса резко повернула руль и сумела развернуть машину, после чего поехала в обратную сторону. 


Эльза опустила пистолет. 


- Поехали, Белл. Просто следуй за ними. Не будем на них слишком сильно давить. 


С момента, когда грабители решили свернуть назад, для них все стало куда проще. 


Она с Люком заставили их развернуться и они уже сообщили их место положение полиции Нью-Йорка. Пока грабители будут на территории Нью-Йорка и если их не смогут поймать, то полиция Нью-Йорка могла винить только себя. 


У Эльзы зазвонил телефон. 


- Это Марта, начальник отдела по расследованию особо тяжких преступлений полиции Нью-Йорка. Я разговариваю с детективом Эльзой?  


- Да. - ответила Эльза. 


- Мы сейчас направляемся к вам. Как обстоят дела? - снова послышался голос Марты. 


Эльза посмотрела на Audi A8 впереди и сказала: "Все под контролем."  


На другом конце провода послышался какой-то спор, но после раздался голос Берита: "Эльза, что ты делаешь? Мои источники сообщают, что там находился Сергей, и что он участвовал в перестрелке с грабителями. Вы будете нести ответственность, если он сбежит." 


Через зеркало заднего вида, Эльза посмотрела на Люка и посчитала слова Берита абсурдными. 


- Хорошо, сержант Берит. Почему бы нам просто не взять всю ответственность за это дело на себя, а вам просто не вмешиваться?  


Берит не знал как на это ответить, что ещё больше разозлило Марту. 


Марта специально отвечала за расследование ограблений банков. Её не волновал конфликт Берит с двумя детективами из Лос-Анджелеса. Сначала она должна разобраться с грабителями. 


Все было в полном беспорядке, и Берит совсем не помогал. 


Не было проблемы в том, чтобы переложить виду на кого-то или украсть кредиты, но только после того, как дело будет раскрыто. 


Им ещё предстояло поймать грабителей и вернуть награбленные деньги. Берит действительно был глуп, раз начал угрожать им в столь критический момент. 


- Детектив Эльза, личное отношение сержанта Берита не имеет никакого отношения к отделу по расследованию особо тяжких преступлений. Давайте поговорим о грабителях. Куда они направляются? 


Эльза посмотрела на машину грабителей и сказала: "Ну, они едут в направлении Квинса."


Марта потеряла дар речи. 


- Мы смогли их обогнать и заставили свернуть обратно. Если вы уже в пути, вам лучше быть повнимательней, а то вы можете их пропустить. 


- На чем они едут? - спросила Марта. 


Эльза смотрела, как четыре девушки остановили водителя "Mercedes-Benz" и вытащили его из машины, а после уехали на ней. 


- Ну, они только что угнали черный Mercedes-Benz S-класса. Они довольно быстры. Не дайте им сбежать. Я не думаю, что мы сможем их догнать на нашей паршивой машине. Они полностью на вас. 


Глаза Белл расширились. Разве я когда-нибудь проигрывала хоть одну гонку? И мой малыш совсем не паршивый! 


Люк, однако, показал Эльзе большой палец. Белл сразу поняла, что они лгут. 


Она вопросительно посмотрела на Люка, и тот жестом велел Белл остановиться рядом с "Audi А8". 


Люк вышел из машины Белл и обошёл машину грабителей. 


По случайному совпадению он заметил, что водитель, чью машину угнали грабители, разговаривал по телефону.  


- Дорогая, я действительно не лгу. Мою новую машину только что угнали. Кто это сделал? Понятия не имею! Эти женщины бросили свою Audi А8 и угнали мою машину! А? Красивые ли они? Может быть, но они направили на меня пистолет. Нет, дорогая, я действительно не ходил ни в один из этих косплей-клубов. В руках у них были настоящие пистолеты. 


Люка это позабавило. Он подошёл к нему и сказал: "Сэр, вам нужна моя помощь?" 


Мужчина в замешательстве поднял голову. 


Люк взял трубку и сказал: "Алло, я офицер полиции. Я могу подтвердить, что группа грабителей только что угнала машину этого джентльмена. Если вы мне не верите, вы можете посмотреть новости сегодня вечером. Его машину угнали девушки, которые ограбили банк в Манхэттене."


После этого он отдал телефон обратно мужчине. 


Мужчина был в восторге. 


- Милая, теперь то ты мне веришь? Что? Он мне не друг и не актер. Он действительно… офицер полиции Нью-Йорка? 


Он и сам начал сомневаться. 


Как полиция Нью-Йорка могла нанять такого молодого офицера?


Люк улыбнулся и показал свой значок. 


- Полиция Лос-Анджелеса! 


Мужчина не находил слов. 


С другого конце провода послышалось визжание женщины: "Придурок, ты мне врешь! Офицер полиции с западного побережья приехал на восточное побережье, чтобы поручиться за тебя? Иди к черту! Я с тобой развожусь." 


Когда звонок был прерван, мужчина ошеломлено посмотрел на Люка, и ему захотелось выругаться. 


- Если она все ещё будет подозвревать вас, даже после просмотра новостей, то вам следует пересмотреть ваши отношения. В конце концов, вас и в правду ограбили, а я действительно офицер полиции. 


После долгого молчания мужчина, наконец, сказал: "Спасибо." 


Люк усмехнулся и помахал Белл рукой. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 134 


Глава 134: Кусок пирога


Белл вышла из машины и направилась в сторону Audi А8. Её глаза загорелись увидев машину и она сказала: "Эта машина определенно была модифицирована."


- Машина заперта. Белл, ты можешь открыть дверь? - спросил Люк.


Белл усмехнулась.


- Это не проблема.


Она взяла инструмент, который сделала сама, и через две минут дверь Audi A8 была открыта.


Люк поблагодарил её и сел на водительское сиденье, и убедился, что приз находится на своём месте.


Оставив дверь открытой, он глубоко вздохнул и сказал: "Ах, этот запах денег."


Белл щелкнула языком и сказала: "Конечно, это не дешёвая машина."


- Конечно. Она стоит по меньшей мере десять миллионов долларов. - ответил Люк.


Белл подозрительно на него посмотрела.


- Правда? Я думаю, что это слишком много.


Вскоре появилась Марта.


Как только она увидела их, она спросила Люка и Эльзу о местоположении грабителей.


- Я ведь говорила, что они развернулись и поехали в сторону Квинса. Вы не столкнулись с ними по дороге сюда? - с любопытством спросила Эльза.


Марта была несколько смущена.


Они действительно столкнулись с грабителями, но позже девушки снова скрылись. Они могли лишь приехать сюда за новыми уликами.


Берит, однако, выскочил и начал ругаться: "Эльза, это ты во всем виновата. Вы отпустили Сергея и грабители тоже сбежали. Разве ты не говорила, что возьмёшь всю ответственность на себя?"


Эльза взглянула на этого идиота и снова повернулась к Марте, которая показалась ей гораздо более приятной личностью.


- Вы тоже так считаете, офицер Марта?


Марта не была глупой женщиной и она также не была в дружеских отношениях с Беритом. Она быстро показала головой и сказала: "Как я уже говорила, Берит представляет только себя, а не весь отдел особо тяжких преступления. Мы может поговорить наедине?"


Взбешенный, Берит был готов снова открыть рот.


Марта, однако, теряла терпение.


- Сержант Берит, если вы ещё раз встанете у меня на пути, я напишу рапорт о вашем "замечательном вкладе" в этом деле. Вам понятно?


Берит поперхнулся и ничего не сказал.


Дело об ограблении банков имело огромное влияние. В последнее ограбление, грабители украли больше трёх миллионов долларов.


В общей сложности, грабители украли более одиннадцати миллионов долларов, включая награбленное из двух первых банков. Банки оказывали давление на полицию, требуя, чтобы они побыстрее раскрыли это дело.


Банки определенно не хотели, чтобы их грабили через день.


Три ограбления за одну неделю – даже самые крупные банки не смогли бы пережить такие частые ограбления.


Если Марта доложит, что Берит встал на пути расследования, взволнованное руководство полиции Нью-Йорка наверняка выместит на нём всю свою ярость.


Эльза с Мартой немного поговорили наедине, после чего позвали к себе Берита. Затем все трое начали звонить своим начальникам.


Спустя почти час, все было решено.


Вернулась Эльза уставшей, но взволнованной.


- Люк, передай машину грабителей офицеру Марте.


Люк усмехнулся и встал с водительского сиденья. Он кивнул в сторону Марты.


Марта посмотрела на него со сложными чувствами.


И не потому, что она сердилась на него, а потому, что ей сообщили о перестрелке произошедшей час назад.


Этот улыбчивый молодой офицер, похожий на старшеклассника, в одиночку убил и ранил 34 гангстеров из банды Сергея. Он даже задержал Сергея, который сейчас находится в багажник машины.


Можно было с уверенностью сказать, что он в одиночку уничтожил банду Сергея.


Неужели он действительно обычный детектив? Он больше походил на Рэмбо!


К счастью, Люк и Эльза молчаливо согласились, что кредиты за дело связанное с грабителями будут принадлежать Эльзе, иначе Марта встревожится ещё больше.


После передачи машины, Люк и Эльза вернулись в свою квартиру на такси Белл.


Полиция Нью-Йорка сегодня закончит расследование и им двоим до завтра не придется идти в участок, таким образом, они не будут раздражать всех там.


Люк принял душ и лёжа в постели начал просматривать уведомления системы.

Миссия: Уничтожить банду гангстеров и арестовать Сергея.

Миссия завершена: Общая награда 1500 очко опыта и 1500 кредитов


Вклад пользователя составил 100%, пользователю было начислено 1500 очков опыта и 1500 кредитов.



Люк выполнил миссию в одиночку, и Эльза не помогала совсем.


Не стоило упоминать и Уотсона. Даже система не посчитала, что он внёс вклад в миссию.

Миссия: Вернуть награбленные деньги

Миссия завершена: Общая награда 500 очко опыта и 500 кредитов


Вклад пользователя составил 80%, пользователю было начислено 400 очков опыта и 400 кредитов.



Люк щелкнул языком. Вторая миссия не принесла ему много очков опыта. Возможно, он заработал бы намного больше очков опыта и кредитов, если бы поймал грабителей.


Что действительно привлекло внимание Люка, так это кое-что другое.

Система: Вы победили Ванессу.

Теперь вы можете изучить все её способности.


Способности: "базовый навык стрельбы", "базовый навык ремонта автомобиля", "базовый навык модификация автомобиля", "элементарный навык вождения".


Элементарный навык вождения: (обязательное условие: 20 очков ловкости) 1000 кредитов.



Люк нахмурился, потому что этот навык был окрашен серым.


Хотя он и выиграл пари против Ванессы, ему явно этого не хватило, чтобы изучить этот навык.


Люк нахмурился и на какое-то время задумался, после он покинул квартиру на велосипеде.


Первые пол дня он был занят и успел лишь перекусить упакованной с собой едой.


Поскольку он был в плохом настроении, то решил поискать где можно вкусно поесть.


Он не спросил Эльзу, хочет ли она присоединиться к нему, потому что она была занята, разговаривая с Дастином о том, как разделить кредиты за раскрытые дела.


У Эльзы не было времени думать о еде. Позже, Люк отдельно закажет и упакует ей еду.


Люк ездил по улицам Нью-Йорка на велосипеде.


В конце концов он выбрал китайский ресторан.


Это был ресторан с одной звездой Мишлен, где подавали Кантонскую кухню.


Люк заказал почти все блюда из меню и медленно наслаждался ими.


Говоря о ресторанах Мишлен, многие люди подумали бы, в таких заведениях подают только дорогую еду.


Но количество звёзд имело значение.


Ресторан с тремя звёздами Мишлен может прозжечь дыру в вашем кошельке. Еда в таких ресторанах может стоит больше 500 долларов за человека.


Но Люк выбрал ресторан с одной звездой Мишлен, который был не дороже, чем некоторые обычные рестораны.


На всю еду, которые он заказал, у него ушло 87 долларов.


Люк не трогал эту еду. Он решил упаковать её для Эльзы, Белл и её парня.


За еду, которую он съел сам, он заплатил всего сорок долларов. Это было не особо много.


Люк повесил пакеты с едой на велосипед и неторопливо поехал домой.


Внезапно, благодаря острому обонянию, он уловил знакомый запах.


Люк остановил велосипед и попытался снова уловить этот запах. Он тут же улыбнулся.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 135 


Глава 135: Мисс Ванесса, я принёс еду, которую вы заказали


Люк шел по разным темным переулкам, выслеживая этот запах. В конце концов, он оказался перед обветшалым зданием. 


Некоторое время он наблюдал за зданием. Это был многоквартирный дом, но он был старым и находился в плачевном состоянии. 


В здании проживали жильцы, в основном бедные или проблемные, такие как нелегальные иммигранты или преступники.  


После недолгого наблюдения, Люк просто взял свой велосипед и поднялся наверх. 


По пути он встретил мать и дочь. Они не удивились, увидев велосипед на плече у Люка.


Какая бы машина не припарковалась возле дома, её могли угнать через десять минут. 


На третьем этаже, Люк сделал еще один глубокий вдох, чтобы с помощью обоняния оценить обстановку в одной из квартир. Наконец он поставил велосипед, постучался в дверь квартиры и сказал: "Здравствуйте, я принёс еду, которую вы заказывали." 


За дверью была лишь тишина. 


Люк усмехнулся. 


- Мисс Ванесса, я принёс еду, которую вы заказали. 


Спустя какое-то время открась дверь и через зазор на него было направлено дуло пистолета, но самого человека видно не было. 


- Мисс Ванесса, вряд ли это можно назвать дружеским жестом.  


Кто же еще это мог быть, если не Ванесса? 


Люк направил на нее свой пистолет.


- А теперь мы можем убрать оружие и мило поболтать? 


- Разве ты здесь не для того, чтобы арестовать нас? - холодно спросила Ванесса. 


Люк снова улыбнулся. 


- Если бы я хотел тебя арестовать, ты бы уже сидела в тюрьме. 


Стиснув зубы, Ванесса наконец опустила пистолет. 


- Просто говори, что тебе надо? 


Люк глубоко вздохнул. 


- Дамы не стоит так волноваться. Разве не утомительно так долго держать оружие? 


Спустя мгновение, Ванесса сделала жестк рукой и девушки отпустили своё оружие. 


В этот момент, Люк схватил и прижал к себе Ванессу. 


Естественно, Ванесса не могла сопротивляться из-за огромной физической силы Люка. 


Люк с легкостью удерживал её руки и развернул спиной к себе. 


- Прекрасные дамы, мы снова встретились. Вы скучали по мне? 


Ванесса заскрежетала зубами. Она не ожидала, что Люк будет таким быстрым и сильным, что она будет не лучше куклы перед ним. Он легко её схватил и использовал как щит. 


Голова Люка находилась рядом с её головой. Он также прижимал одну руки к её спине, а другой держал её руки, не давая ей возможности сопротивляться. 


Люк же, наблюдая за девушками, втайне ухмылялся. 


Они явно были не в лучшей форме. 


Они носили рваную одежду, которая явно не была их собственной. Их губы были сухими и потрескавшимися, и они выглядели довольно измученными. Они явно весь день пытались скрыться от полиции. 


Люк прищелкнул языком. 


- Как могут такие великолепные дамы жить в такой бедной обстановке? Позвольте этому добросердечному человеку помочь вам. 


Говоря это, он медленно вышел из комнаты с Ванессой в качестве своего щита. 


Люк расслабился, оказавшись вне досягаемости оружия девушек. 


Он с улыбкой осмотрел пистолет Ванессы и обнаружил, что в нем нет пуль. Это развеселило его. 


Они действительно были в отчаянном положении. Они могли лишь угрожать пистолетом без патронов, что было довольно забавно. 


Люк достал пачку денег и бросил их Ванессе, которая сердито смотрела на него. Он украл деньги у Сергея после того, как вырубил его, поэтому так охотно отдал их. 


После он передал Ванессе сумки с едой из ресторана. 


Ванесса была в полной растерянности. 


- Как я уже сказал, я здесь, чтобы доставить еду. Это моя компенсация и деньги тоже. Хорошо, приятно было познакомиться. Я надеюсь, что в следующий раз когда мы встретимся, ты не станешь направлять свой пистолет на меня. - объяснил Люк. 


Затем он вернул Ванессе пистолет, взял велосипед и спустился вниз. 


Ванесса была в замешательстве. Что вообще происходит? 


Она стояла так, пока к ней не подошли три девушки и не спросил, где Люк. 


- Ну… Он ушел. - сказала Ванесса. 


Они недоуменно посмотрели друг на друга. 


Когда они заметили, что держала в руках Ванесса, их любопытсто лишь возрасло. 


Наличные - это всегда хорошо, особенно учитывая их нынешнее положение. 


Сергей, их логист, был арестован. Их машина также пропала. 


Кроме того, они планировали сбежать после последнего ограбления, и они не оставили никаких припасов в Нью-Йорке. 


Наличные, которые дал Люк, были все стодолларовыми купюрами. Их было около двадцати, что было достаточно, чтобы они смогли пережить этот кризис. 


Они не могли рисковать разоблачением, пытаясь заработать денег, в то время как полиция Нью-Йорка отчаянно искала их. 


В противно случае, им бы пришлось соблазнять мужчин, выставляя на показ свои красивые ноги. 


Люк не арестовал их и даже дал им деньги. Но что было в этих сумках? 


Девушки были озадачены, потому что чувствовали запах еды. 


Они не были знакомы с этим специфическим запахом еды, но были уверены, что там, что-то съедобное. 


Они были голодны, но не решались идти за покупками. Сейчас, еда для них была куда важнее денег. 


Ванесса покачала головой. 


- Давайте уйдем в другое место, а после проверим, что в сумках. 


Спустя пол часа, девушки перебрались в другое здание, которое находилось в несколько сотнях метров от первого. Они сидели а заброшенной комнате и убрали покрытую пылью скатерть со стола. 


Когда пыль улеглась, Ванесса открыла обе сумки и обнаружила в них более десяти коробок с едой. 


Открыв коробки, девушки в замешательстве переглянулись. 


Еда немного отличалась от того, что они обычно ели, но это явно была еда и там было мясо. 


Одна из девушек сглотнула. 


- Мы действительно заказывали еду? 


Ванесса нахмурилась.  


- Может быть, она отравлена? 


Одна из девушек на мгновение заколебалась, но затем сказала: "Я проверю." 


После она стала запихивать в себя еду как сумашелшая. 


Остальные три девушки не находили слов. 


Люка же не волновало, что будет с едой. 


Он вернулся в тот же ресторан и заказал еды ещё на сто долларов.


Босс был удивлен, увидев его снова. 


- Ты съел всю еду, которую недавно купил? 


Люк усмехнулся. 


- Еды не хватило, поэтому я покупаю ещё. 


Босс улыбнулся. 


- Конечно. Я готовлю лучшую Кантонскую еду в городе. 


Люк кивнул и сказал: "Я знаю. Традиционные блюда Китая." 


[Кантонская кухня - является одной из восьми кулинарных традиций китайской кухни.]


Вторую половину фразы он произнес на китайском. 


Босс был поражен.  


- Ух ты, а ты неплохо говоришь по китайски. 


Люк лишь улыбнулся. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 136 


Глава 136: Угощение и разделение кредитов


Обрадовавшись, хозяин ресторана даже бесплатно предложил Люку дымящуюся гусиную голову. 


- Только настоящие гурманы поймут, насколько это вкусно. 


Люк потерял дар речи. Разве ты не отдаешь мне голову гуся, потому что не можешь её продать? 


Люк поблагодарил хозяина ресторана и на велосипеде поехал домой. 


Теперь же все навыки/способности Ванессы были ему доступны. 


Люк наконец мог изучить её навыки/способности, после того, как победил её в ближнем бою. 


Кроме того, именно по этой причине, Люк не арестовал их и не передал полиции Нью-Йорка. 


С его стороны, это было бы не красиво, если бы он арестовал их, после того, как смог приобрести навыки/способности Ванессы.


Что ещё важнее, девушки были очаровательны и не раздражали его. Он не хотел арестовывать их, тем самым помогая полиции Нью-Йорка.  


Он не был офицером полиции Нью-Йорка и не был Человеком-Пауком, который поклялся поймать каждого преступника. 


Но кто знает, будет ли Ванесса и дальше страдать от невезения. 


Если она будет продолжать совершать преступления, то её неудача может привести к несчастью, которое приведет её в тюрьму. 


Теперь все зависело от неё. 


Люк постучал в дверь Эльзы. Встретившись с ее любопытным взглядом, он показал ей еду, которую держал в руке. 


- Я сегодня в прекрасном настроении, после того, как мы раскрыли дело. Это за мой счёт. 


- Как великодушно с твоей стороны. - сказала Эльза. 


Она закончила говорить с Дастином по телефону и почувствовала, что голодна. 


Поэтому она не отказалась от предложения Люка и просто попробовала каждое блюдо одно за другим. 


Как оказалось, любимым блюдом Эльзы было чар сиу, то есть сладкое мясо. 


С другой стороны, приготовленный на пару гусь, который нравился Люку, не вызвал у Эльзы интереса. 


Эльза пришла в ужас, когда Люк принялся неторопливо жевать гусиную голову. 


- У тебя хватило смелости съесть это? 


- Это самая лучшая часть. Хозяин ресторана предложил мне его только потому, что я был крупным клиентом. - сказал Люк. 


Эльзу это не убедило. Она бы вызвала полицию, если бы ей предложили бычью голову, пока она покупала бифштекс. 


После того как Эльза наелась, она спросила мнение Люка о том, что написать в отчёте. 


Люк пожал плечами и сказал: "Ты можете написать от моего имени, если есть какое-то вознаграждение, но я не думаю, что смогу получить повышение. У меня есть только диплом средней школы." 


Во многих крупных городах офицеры полиции могли получить повышение только после сдачи экзамена на государственную службу, а высшее образование было минимальным требованием для этого. 


Хотя эти офицеры не были федеральными служащими, прохождение теста означало, что они были квалифицированы, чтобы командовать другими офицерами. 


Любое дальнейшее продвижение по службе должно быть одобрено только в полицейском управлении. Больше никаких тестов не потребуется. 


Эльза на мгновение задумалась и поняла, что его слова имели смысл. 


- Разве ты не собираешься поступать в колледж? В некоторых колледжах разрешено работать во время учёбы. 


Люк отрицательно покачал головой. 


- Мне всего восемнадцать. Я смогу закончить колледж за пару лет и получить высшее образование. Поэтому, меня пока не интересует продвижение по службе, меня больше заботят деньги. 


После недолгого колебания Эльза спросила: "А что именно я должна написать в отчёте?"  


Люк посмотрел на неё и пожал плечами. 


- Все что угодно. Я не особо стремлюсь получить повышение. Если повышение получишь ты, то я просто буду рассчитывать на твою помощь. 


Эльза подозрительно спросила: "Тебя правда не интересует продвижение по службе?"


- Как ты думаете, что скажут обо мне наши коллеги, если я стану сержантом через год после того, как начал работать? 


- Хотя я хочу сказать, что они будут рады за тебя, многие определенно будут завидовать и шептаться за спиной. - сказала Эльза. 


Люк развел руками. 


- Совершенно верно. Я ещё даже не учился в полицейской академии. Все уже понимают, что меня перевели в Лос-Анджелес, благодаря связям. Все возненавидят меня, если я получу повышение. Ты можешь требовать с этого дела столько кредитов, сколько решишь сама. Будет лучше, если повысят тебя, а не меня. 


Эльза была ошеломлена. 


Люк усмехнулся. 


- Тогда ты сможешь отплатить мне, сделав Селину моей напарницей. 


Эльза удивленно спросила: "Вы двое действительно?" 


Люк отрицательно покачал головой. 


- Нет. Но мы дважды прошли через опасные для жизни ситуации. Мы доверяем друг другу. 


Эльза долго не находила слов. В конце концов она сказала: "Я чувствую, что быть твоим партнёром гораздо приятнее, чем быть твоей женой."  


Люк закатил глаза. 


- Мне всего восемнадцать, ясно? Неужели мы должны затрагивать такую тяжёлую тему? Разве я спрашивал тебя, когда ты выйдешь замуж? 


Эльза подняла руки и сдалась. 


- Ладно! 


Ей было уже 32 года, и каждый раз когда она видела свою семью или друзей, они спрашивали её, есть ли у неё парень. 


Однако, будучи детективом из отдела особо тяжких преступлений, у неё просто не хватало времени на то, чтобы найти себе парня. 


Даже не стоит говорить о парне. Из-за своей уникальной работы, она даже не может ни с кем переспать. 


У скольких мужчин хватило бы смелости, чтобы приударить за детективом из отдела тяжких преступлений? 


Ну ладно, будь она также красива, как Селина, мужчины все равно пытались бы за ней приударить. 


Самое лучшее, что можно было сказать об Эльзе, это то, что она не была уродливой. Просто своим лицом, она не могла очаровать ни одного мужчину. 


После ужина, Люк покинул ее комнату. Прежде чем закрыть дверь, он снова сказал ей: "Запомни, меня интересуют только деньги." 


Эльза лишилась дара речи. Кто бы не хотел такого партнёра? 


Учитывая успехи Люка, Эльза была уверена, что через несколько месяцев получит повышение, если продолжит работать с ним. 


А если, после повышения, он и дальше будет работать под её началом? Эльза даже считала, что она могла бы получить ещё одно повышение. 


Самой важной причиной было то, что Люк действительно хорошо стрелял и имел великолепные навыки ближнего боя. 


Если произойдет серьезное преступление, как начальница Люка, она могла бы отправить на это дело его и после получить некоторые заслуги за раскрытое дело. 


Лос-Анджелес был криминальной столицей, и по городу бродили бесчисленные банды. 


Каждый капитан полицейского управления мечтал иметь такого офицера под своим началом. 


Самой важной руководящей способностью было поставить нужного человека на нужное место. 


Директор и заместитель директора полиции Нью-Йорка, например, оба были гражданскими служащими и не участвовали в конкретных операциях. Они управляли полицейским управлением только как административный персонал. 


Эльза подумала об этом и пришла в восторг. 


А что касается вероятности того, что Люк лжет? Шансы были невелики. 


В конце концов, Люк не соответствовал многим требованиям. 


Он не окончил полицейскую академию, не имел высшего образования, не имел достаточного опыта работы и не прошел полицейского тест. Все это были недостатки. 


Однако, пока Люк не хотел повышения, эти недостатки не имели значения. 


На самом деле, детектив по званию был лишь немного выше обычных офицеров полиции, и пока он будет раскрывать определенное количество дел, на эти недостатки не будут обращать внимание. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 137 


Глава 137: Уважение "тёте" Эльзе


Однако, если Люк планировал получить звание сержанта, он должен был соответствовать этим требованиям, иначе другие офицеры могли начать жаловаться.  


Эльза долго думала, прежде чем наконец успокоилась. Она начала работать над отчётом. 


Люк же отправился в комнату Белл с едой, к которой Эльза даже не притронулась. 


Но прежде чем он успел постучать в дверь, он услышал звуки занимающихся сексом людей. 


Люк просто покачал головой и громко сказал: "Белл, я принес еду. Я оставлю её у двери." 


Он положил еду и вернулся в свою комнату. 


Он наконец расслабился. Включив телевизор он стал смотреть новости. 


Он проверил навыки, которыми обладали люди Сергея, но ни у одного из них не было ничего полезного для него. 


Как он и ожидал, в этих гангстерах не было ничего примечательного. 


Люк усмехнулся, но он также знал, что "базовые" навыки/способности больше не были ему полезны, так как в будущем он начнет контактировать с более сильными людьми. 


С другой стороны, все "элементарные" навыки/способности стоят больше тысячи кредитов, тогда как базовые навыки/способности стоят всего одну или две сотни кредитов. 


Благодаря "базовому навыку вождения" Роберта, Люк мог управлять автомобилем, но с помощью "элементарного навыка вождения" Ванессы он мог стать одним из лучших гонщиков. 


Однако, он пока не мог опробовать и обучиться этому навыку Ванессы, потому что у него не было автомобиля. 


(П. Для тех, кто забыл, как работает его способность приобретать навыки, то советую перечитать главу 39.) 


Он был занят уже несколько дней. Хотя следить за грабителями было приятным занятием, оно все же было довольно утомительным. 


Теперь, когда больше не было никаких заданий, которые надо было выполнить, не было людей, за которыми надо было следить и ему не надо было собирать гаджеты, Люк наконец смог расслабиться и вскоре заснул. 


Он проснулся только в шесть часов утра. 


Проснувшись, Люк отправился кататься по городу на велосипеде. По пути он зашёл в тот же ресторан и заказал еду на завтрак, которую вчера порекомендовал хозяин ресторана и на вкус она была довольно хороша. 


Закончив с завтраком, он заказал еду и для Эльзы. 


Эльза только встала, когда вернулся Люк. Когда она увидела завтрак, который принес ей Люк, она не смогла удержаться и спросила: "Ты что, пытаешься клеиться ко мне?" 


Люк пожал плечами.  


- Я рано встал. Если ты не хочешь брать еду бесплатно, то можешь заплатить за неё. У меня ушло 27.50 долларов, можешь округлить и дать мне тридцать. 


Не зная как ответить, Эльза протянула ему тридцать долларов. 


- Не будь слишком любезен с девушками, иначе это может вызвать недопонимание. 


Люк тайком усмехнулся. Ты действительно считаешь себя девушкой? Я уважаю тебя, как тетю! 


Пока Эльза не догадалась о чем он подумал, Люк быстро вернулся в свою комнату с тридцатью долларами. 


Сегодня, они должны были сходить в полицейский участок и доложить о том, что произошло вчера. Естественно, Люк и Эльза уже придумали историю. 


Во всяком случае, они не были преступниками. 


Проблема заключалась в том, что вчера Люк был слишком безжалостен. Из тридцати гангстеров из банды Сергея, двадцать были убиты, а остальные тяжело ранены. 


Сергей и водитель грузовика пострадали меньше всех, но тем не менее у них были серьезные сотрясения мозга. 


Люк на велосипеде подъехал к полицейскому участку и занёс велосипед внутрь. 


Атмосфера вдруг стала какой-то странной. 


В участке он стал оглядываться и заметил, что многие люди притихли и украдкой поглядывали на него. 


Когда Люк посмотрел на них, они поспешно вернулись к своим делам. 


Люк мысленно вздохнул. Теперь он наверняка был знаменит в полиции Нью-Йорка. 


В полиции редко происходили такие случаи, когда один человек расправлялся с более тридцатью гангстерами. 


Сейчас, главную роль в полиции играли - командная работа и сотрудничество. Например, спецназ созданный департаментом полиции Лос-Анджелеса, представлял собой группу профессионалов со слаженной командной работой. 


С помощью командной работы и тактики, спецназ мог уничтожить довольно организованную группу преступников. 


Для сравнения, вчерашнее выступление Люка, было довольно пугающим. 


Офицеры полиции считали, что он даже превзошел героев из фильмов вроде Сталлоне или Шварцнеггера. Только такой человек мог в одиночку расправиться с тридцатью вооруженным гангстерами, при этом даже не получив ранения. 


Конечно, эти офицеры не находились там, когда Люк убивал этих гангстеров, иначе бы они знали, что Люк совсем не походил на Сталлоне и Шварцнеггера. 


До момента, пока Люк не приобретет "элементарную способность регенерации", у него определенно не хватит смелости в открытую стрелять по вооружённой группе преступников. 


Наконец, все вернулось на круги своя, но время от времени, кто-нибудь все равно украдкой поглядывал в его сторону, после чего быстро отводил взгляд. Уголок Люка больше не был таким мирным.


Вскоре появилась и Эльза. Она собиралась отдать Марте отчёт по делу об ограблении банков. 


Люку, с другой стороны, нужно было поговорить с Беритом, который отвечала за дело Сергея. 


Люк поздоровался с Беритом в его кабинете и просто сел без приглашения. 


Берит не был его начальником, и когда они прибыли в Нью-Йорк, к ним отнеслись не особо любезно. Таким образом, у Люка не было причин любезничать с ним. 


Берит посмотрела на Люка и не осмелился больше с ним спорит. 


Вчера, Люк убил больше гангстеров, чем Берит за всю свою жизнь. 


Этому молодому человеку было всего восемнадцать лет и он работал в полиции всего год. 


Берит не был идиотом и конечно не хотел злить такого страшного человека. 


Он так откровенно пренебрегал Эльзой и Люком, потому что Эльза была женщиной, а Люк всего лишь подростком. 


Даже сейчас Люк был подростком, но он убил больше двадцать человек. Берит больше не осмеливался быть таких дерзким перед ним. 


Теперь, когда Берит больше не создавал проблем, расследование шло более гладко. 


Люк почти ничего не говорил. Полиции Нью-Йорка надо было выяснить, кого он убил и был ли кто-то ещё вовлечён в перестрелку. 


Люк просидел в кабинете почти час. В конце концов он спросил Берита: "Как там Сергей?" 


- Сейчас он все ещё лежит в больнице из-за сотрясения мозга. - сказал Берит. 


Люк не знал что сказать. Если бы он знал, что случится такое, то даже не стал бы бросать мяч. 


Подумав, он отдал Бериту фотографию, где Сергей с автоматом в руках. 


- Это было снято вчера. Если ваши судмедэксперты проверят оружие, который держал Сергей, то смогут найти на нам отпечатки. Из него он убил троих людей, которые лежал на земле. Этого ведь достаточно, чтобы его отдали под суд? 


После недолгого оцепенения Берит кивнул. 


С фотографией и заключением от судмедэкспертов, Сергей определенно будет признан виновным в убийстве. После этого, у них будет достаточно времени, чтобы расследовать другие дела, в которых участвовал Сергей. 


Во время обеда в полдень, Эльза сидела напротив Люка со странным выражением на лице. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 138 


Глава 138: Прощальный подарок и благополучное возвращение


Доедая гамбургер, Люк спросил: "Почему ты так на меня смотришь?"


Эльза отрицательно покачала головой.


- После того, как в участке распространилась весть о том, что ты сделал вчера, капитан Марта стала такой вежливой. Берит даже поздоровался со мной. Ха-ха, мне всегда казалось, что его глаза смотрят лишь в потолок.


- Я предпочитаю деньги, вместо славы. - сказал Люк.


Эльза усмехнулась.


- Денежного вознаграждения нет, но теперь нам стало легче выполнять свою работу. Согласно стандартной процедуре, нас должны были задержать на три дня для допроса, но я уже закончила. Что насчёт тебя?


- Думаю, все в порядке. Значит ли это, что завтра мы сможем вернуться в Лос-Анджелес? - спросил Люк.


Эльза на мгновение задумалась и кивнула.


- Я потом спрошу у шефа. Если он скажет, что все в порядке, мы вернёмся.


Они выполнили свою миссию и задержали Сергея. Где будут судить Сергея и где его посадят, зависит от переговоров между полицейскими управлениями и это их уже не касалось.


Можно было с уверенностью сказать, что поездка Люка и Эльзы подошла к концу, когда Люк доставил Сергея в полицейский участок Нью-Йорка.


После обеда, Люк вместе с Эльзой отправился в отдел по расследованию особо тяжких преступлений, чтобы обсудить кое-какие вопросы с Мартой. Затем он ушел с визитной карточкой Марты.


Белл уже ждала их снаружи.


Люк сел на пассажирское сиденье её машины и протянул ей визитную карточку.


- Держи, это подарок для тебя.


Белл приняла его, почти не задумываясь.


- Визитка? Чья она?


Большинство детективов из отдела особо тяжких преступлений не указывали свои звания на визитных картах, а на некоторых даже не указывали полного имени, и все для того, чтобы не возникали опасные ситуаций.


Именно так и было на визитной карте Марты. На ней было написано только её имя и номер телефона.


- Это визитка капитана отдела особо тяжких преступлений. Я рассказал ей о тебе и то, что ты хорошо разбираешься в машинах, а также, что у тебя много нужной информации. Она сказала, что ты могла бы стать её информатором. - объяснил ей Люк.


Информаторы отличаются от людей, работающих под прикрытием. Белл нужно было лишь регулярно снабжать Марту информацией, при этом она не будет контактировать с членами каких-либо банд. По сути, она будет живой камерой наблюдения.


Конечно, информатором платили куда меньше, но работать информатором было куда безопасней.


Кроме того, что им платили за эту работу, они также могли в любое время уйти с работы.


Ещё одним преимуществом для Белл было то, что она могла попросить Марту о помощи, если её машину снова конфискуют.


Выслушав объяснение Люка, Белл расхохоталась.


- Ничего себе, теперь мою спину прикрывает офицер полиции. Спасибо, Люк.


Люк пожал плечами и был удивлен от полученного уведомления системы.

Система: Вы получили благодарность Белла.

Теперь вы можете изучить все её способности.


Способности: "базовый навык сборки", "базовый навык ремонт автомобиля", "элементарный навык вождения автомобиля", "элементарный навык езда на велосипеде".



Он прошёл через все трудности, чтобы приобрести навык вождения Ванессы, но так легко приобрёл его у Белл.


Но это также означает, что до этого момента Белл не ценила меня, пока я не дал ей визитную карточку. Кроме того, что за навык езды на велосипеде?


Люк не удержался и спросил взволнованную Белл: "Белл, ты хорошо катаешься на велосипеде?"


Белл странно посмотрела на него и сказала: "Конечно. Я доставляла еду на велосипеде, прежде чем стала водителем такси. У меня все ещё лучший рекорд по доставке еды в Квинсе."


Хорошо. В любом случае это был элементарный навык, и это было лучше, чем ничего.


(П. "Элементарный навык" - конечно не особо, но я пока не придумал, на что его можно заменить. Если есть варианты, напишите в комменты и я выберу.)


Эльза позвонила Дастину и убедилась, что обо всем уже позаботились. На следующее утро, она заказала билеты на самолёт.


Утром, Белл отвезла их в аэропорт. Она обняла Люка и сказала: "Позвони мне, когда снова будешь в Нью-Йорке."


Люк с улыбкой кивнул.


- Ладно. Нам пора прощаться.


Они стукнулись кулаками, пожали друг другу руки и попрощались.


После того, как Люк и Эльза вошли в аэропорт, Эльза начала дразнить его.


- Я действительно беспокоюсь за Джесси.


Люк закатил глаза.


- А я беспокоюсь за Белл.


Эльза потеряла дар речи.


Люк намекал на то, что Эльза также довольно хорошо общалась с Джесси, поэтому она перестала его дразнить.


Через сорок минут они сели в самолёт.


Глядя на знакомую обстановку, Эльза не могла не сказать: "Надеюсь, не будет также, как тогда, когда мы летели сюда."


Как вовремя ты об этом вспомнила.


Люк мог лишь использовать свою острое обоняние и проверить весь самолёт на подозрительные запахи.


- Расслабься. На этот раз все будет в порядке. - сказал Люк потерев свой нос и принялся читать журнал.


- Надеюсь. - сказала Эльза.


Полёт прошел без происшествий, как любой другой полет, которых совершала раньше Эльза.


Выйдя из самолёта, Эльза покачала головой и улыбнулась.


- Я была слишком глупа. Мы ведь не могли все время попадать в чрезвычайные ситуации.


Как только они приземлились, то сразу же отправились в полицейский участок.


Люк не беспокоился об этом. Будет не плохо узнать, не собирался ли Дастин дать ему какое-нибудь вознаграждение.


Приехав в полицейский участок, они оставили сумки у входа и отправились в кабинет Дастина.


Увидев их, Дастин тут же отложил ручку и с улыбкой встал.


Он пожал руку Эльзе и обнял ее, прежде чем сделать то же самое с Люком.


Люк был удивлен. Не слишком ли дружелюбен был Дастин?


Дастин предложил им сесть и улыбнулся.


- Сергея арестовали, и теперь мы наконец может объявить, что раскрыли дело о смерти Кэти. Кризис миновал. Вы проделали хорошую работу.


Конечно, благодаря делу об ограблении банков, Дастин смог достичь соглашения с полицией Нью-Йорка и смогли компенсировать все ресурсы, которые потратили ранее. Но Люку и Эльзе не нужно было знать всех подробностей.


- Вы только вернулись. Можете пока отдохнуть, а поговорить можем и позже. Вам нужен выходной? - спросил Дастин.


Люк посмотрел на Эльзу. На самом деле ему было все равно. Все зависело от его партнёра.


- Сегодня я возьму выходной, а завтра начну работать.


- Тогда и я тоже. - сказал Люк.


Дастин кивнул.


- Хорошо, вы можете идти.


Они вышли из полицейского участка. Эльза подвезла Люка домой, после чего поехала к себе.


Люк смотрел как уезжала машина Эльзы. Наконец он глубоко вздохнул и потянулся.


- Наконец-то у меня появилось свободное время. Какая редкость.


Он открыл дверь своей квартиры и ухмыльнулся.


- Похоже, Селина совсем не расслаблялась.


Все вещи, которые они оставили в Хьюстоне, теперь уже перевезли в новую квартиру.


Он отсутствовал две недели, а их вещи из Хьюстона уже прибыли.


Машина Люка была у Селины. Она поехала за вещами, а после разложила их в новой квартире.


Ранее пустая квартира теперь казалась более обжитой и домашней.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 139 


Глава 139: Готовка и воспоминания


Люк прошёлся по квартире, включая комнату Селины.


Поскольку он был в отъезде, Селина оставила дверь своей комнаты открытой.


Люк покачал головой, глядя на разбросанные повсюду бюстгальтеры, одежду и грязные простыни с одеялами на кровати.


Селина действительно была такой же неряхой, как и всегда.


Его собственная комната была намного опрятнее. Все было аккуратно убрано.


Конечно, до того как он уехал, Люк убрал её и Селина просто расставила по комнате вещи, которые принадлежали ему.


Затем Люк проверил кухню и обнаружил, что все кухонные принадлежности и приправы, которые он купил в Хьюстоне, уже расставлены по местам.


Он открыл холодильник, и снова покачал головой.


В холодильнике не было ничего, кроме двух пакетов молока, пары банок "Доктора Пеппера" и сыра.


Люк позвонил Селине.


- Это я. Да, я вернулся. Ты занята? Когда ты заканчиваешь работать? Не раньше семи? Ну ладно. Ты ведь на машине. Хорошо. Сегодня вечером я приготовлю что-нибудь поесть. Пока.


Он вышел из квартиры, чтобы купить продукты.


Через полчаса Люк вернулся домой с двумя огромными сумками.


К счастью, на данный момент у него было 28 очков силы, иначе было бы утомительно нести такие больше сумки.


Вернувшись в домой, Люк приготовил всё необходимое.


Благодаря своей силе и ловкости, он смог закончить всю работу за сорок минут, хотя у других людей ушло бы не меньше двух часов. Теперь оставалось только ждать.


По времени было чуть больше трёх часов. Селина вернётся ещё не скоро. У Люка было достаточно времени.


Люк нашел свой ноутбук и проверил новости о некоем плейбое.


В новостях он узнал, что человек, который заплатил не мало денег за то, чтобы его с Селиной перевели в Лос-Анджелес, на данный момент развлекался в Нью-Йорке.


Так как приближался конец года, проводилось много ежегодных рождественских встреч.


Тони Старк был на конкурсе красоты, чтобы выбрать лучшую десятку девушек для обложки журнала.


Подобное мероприятие определенной было рассчитано на него.


Смотря на то, каким беззаботным был этот плейбой, Люк немного успокоился.


В будущем "Железный человек" спасет мир. Но это также означало, начало бесконечного глобального кризиса.


Смотря с этой точки зрения, Люк считал, что лучше бы Тони Старк и дальше продолжал жить жизнью плейбоя, чтобы он успел поднять больше уровней и увеличить свою силу. Люк не собирался погибать в бою.


В конце концов, он не был непобедим.


Люк просматривал важные мировые новости и время от времени хлопотал на кухне.


По времени, уже было пол девятого. Послышался скрип двери, когда кто-то открыл её ключом.


В дверях появилась уставшая Селина.


Увидев Люка, она улыбнулась и крепко обняла его.


- Боже, как же я скучала по дням, когда ты был рядом. Я сильно прибавила в весе.


Люк потерял дар речи.


Разве люди не должны худеть, когда они по кому-то сильно скучают?


Селина вздохнула.


- Я почти набрала два фунта из-за той дрянной еды, которую ела, пока тебя не было.


Люк не мог посочувствовать ей.


Любые другие люди, могли стать 200-фунтовыми толстяками, если бы ели как Селино, но у неё была красивая фигура, что было довольно ненаучно.


Люк мог только улыбнуться.


- Иди прими душ и переоденься. Я готовлю ужин.


Селина выглядела отчаявшейся.


- Ужин ещё не готов? Я надеялась поесть сразу после работы.


Люк улыбнулся.


- Основное блюдо ещё не готово. Ты пока можешь перекусить чем-нибудь другим. Однако, позволь напомнить тебе, чтобы ты не забывала оставить немного места и для основного блюда.


Селина обрадовалась, увидев на столе кексы, на которые указывал Люк. Она поцеловала Люка в щеку и сказала: "Дорогой, ты действительно мой спаситель."


Затем она побежала в душ.


Люк вытер салфеткой след от губной помады на лице.


Он с улыбкой покачал головой и поставил курицу в духовку, которая мариновалась уже пять часов.


Включив духовку, Люк вышел из кухни и снова начал просматривать новости.


Через десять минут дверь ванной открылась. Люк не отвлекался и продолжал читать новости.


Внезапно он услышал быстрые шаги из ванной и инстинктивно поднял голову.


Он увидел голую Селину, бегущую из ванной в свою комнату, после чего дверь в её комнате закрылась.


Люк был ошеломлен, чтобы понять, что только что произошло.


Вспоминая изящные изгибы этого тела, Люк наконец понял, что Селина, должно быть, забыла взять с собой полотенце.


Она две недели жила одна, пока Люка не было. Одному Богу известно, какие привычки она приобрела. Нагота могла быть одной из них.


Подумав об этом, Люк покачал головой и пошел на кухню, проверять курицу в духовке.


Когда он вернулся, Селина уже сидела за столом и ела кексы.


- Вкусно? - с улыбкой спросил Люк.


Селина фыркнула.


- Понравилось?


Люк на мгновение растерялся. Затем он понял, что Селина обвиняет его в том, что он пялился на неё, когда она была голой.


Он улыбнулся.


- Очень. Спасибо, я только вернулся, а ты устроила такое шоу.


Селина сердито посмотрела на него, но в конце концов сама посмеялась.


- Ладно, не то чтобы ты никогда не видел меня голой. Скажи мне, почему ты поднял голову именно в тот момент, когда я выбежала, хотя до этого ты все время был сосредоточен на своем ноутбуке?


Люк пожал плечами.


- У меня хорошее чутье. Я подсознательно поднял голову, чтобы проверить, что происходит, так как ты бежала слишком быстро. Я бы не поднял глаз, если бы ты шла обычным шагом.


Селина потеряла дар речи.


- Значит, это я виновата?


Люк улыбнулся и ничего не сказал. Он встал и принес из кухни кастрюлю тушеного мяса, в которой было полно картофеля и кусочков говядины. Аромат был действительно соблазнительным.


Селина тут же забыла про разговор с Люком.


- Что это?


- Тушеная говяжья грудинка с помидорами! - Ответил Люк.


Заметив, что Селина пускает слюни, Люк достал миски и другие кухонные принадлежности и разлил по мискам еду.


- Можешь пока поесть это. Я сегодня не приготовил риса, но у нас есть пицца. Ты будешь? - спросил Люк.


Селина на мгновение заколебалась, но все же кивнула.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 140 


Глава 140: Ты ведёшь себя как моя мама


У всех людей проживающих на разных концах света, были основные продукты питания. 


В Азии это были лапша и рис. В западных странах это был хлеб, выпечка или пицца. 


Без этих основных продуктов, люди чувствовали бы себя некомфортно и возможно даже не насытились бы.  


Пицца была уже готова. Люк разогрел в микроволновке два куска для себя и Селины. 


Селина было очень счастлива.  


Больше всего на свете она любила поесть. 


Она не понимала этого, пока Люк каждый день после работы а Хьюстоне не начал готовить для них. 


В прошлой жизни Люк умел готовить, хотя и не очень хорошо. 


Приготовление пищи было утомительным занятием, поэтому готовил он редко. 


Однако, сейчас он был намного сильнее и быстрее, поэтому готовка стала для него чем-то приятным. 


В своей прошлой жизни он прочел много книг о приготовлении еды и сам не раз пробовал готовить. Теперь, с Селиной в качестве подопытной, его кулинарные навыки улучшались не по дням, а по часам. 


Тем не менее, его навыков не хватало для работы шеф-поваром, поскольку шеф-повара заботились не только о вкусе блюда. 


Люк не тратил много денег в Нью-Йорке. 


Он должен был поблагодарить Сергея, у которого с собой было несколько пачек с наличными деньгами. Отдав одну пачку Ванессе, Люк оставил две себе, где примерно было четыре тысячи долларов.


Эти деньги покрывали большую часть его расходов в Нью-Йорке. 


Этих денег также хватило, чтобы заплатить за запчасти и детали для его гаджетов. 


Он не боялся того, что система отнимет у него кредиты, если он заберёт деньги Сергея. 


По досье, которое он читал в полиции Нью-Йорка, Сергей был замешан в контрабанде и торговле людьми. Также возможно, что он убил больше двадцати человек. 


Преступники вроде него не были защищены системой. 


Конечно, только гангстеры вроде Сергея могли носить с собой столько налички. 


Люк, безусловно имел полное право использовать эти деньги, чтобы купить продукты и приготовить еду для себя и Селины. 


Селина все это время жадно поглощала еду, пока Люк не напомнил ей. 


- Если ты будешь и дальше есть, то можешь насытиться. В духовке ещё готовится основное блюдо. 


Селине пришлось остановиться, но она не смогла удержаться и снова начала есть. 


Меньше чем за пять минут, она съела половину кексов, миску тушеной говяжьей грудинкой и кусок пиццы. 


Пицца была из фруктов. Она сочетала в себе вкусы кислого и сладкого, поэтому Селина так быстро её съела. 


После этого, Селина потянулась за другим кексом. 


Люк ударил её по руке. 


- Больше ничего не ешь. Ты можете оставить кексы на завтра. 


Селина разочарованно сказала: "Ты действительно ведёшь себя как моя мама." 


Люк закатил глаза. 


- Раз ты так любишь есть, ты ведь не хочешь, чтобы с твоим желудком что-нибудь случилось? 


Селина быстро покачала головой. 


Люк усмехнулся. 


- У детективов, которых я знаю в отделе особо тяжких преступлений, в основном проблемы с желудком. Они даже не могут пить "Доктор Пеппер".Ты хочешь стать похожей на них? 


Селина снова покачала головой. 


Люк удовлетворенно кивнул. 


- Поэтому я сделал эти кексы для тебя. Ты можешь упаковать их в пакет и положить в свою сумку. Если ты проголодаешься на работе, то сможешь поесть их. 


- Ты сделал их все для меня? - спросила Селина. 


Люку это показалось странным. 


- Ну конечно. Я могу дать немного Эльзе, но остальное - твои. 


Селина была тронута. 


- Ах, как это мило с твоей стороны, Люк! Я люблю тебя!  


Люк не находил слов. 


- Ты всегда так говоришь своей маме?  


- Ну, не совсем. - ответила Селина. 


Люк усмехнулся. Он понял, что был прав, когда увидел, как неловко вела себя Селина. 


Он приготовил ужин, потому что это помогало отвлечься от всего, и он мог развеять свои негативные эмоции, которые накопил после всех убийств в Нью-Йорке  


Даже разговоры и небольшие потасовки с Селиной были для него способом расслабиться. 


Пока они болтали, блюдо в духовке было готово. 


Люк достал из духовки жаренную курицу. Положив поднос на стол, он раскрыл фольгу, чтобы увидеть две хорошо обжаренные курицы. 


После маринования в вине и приправах, куриное мясо было мягким и нежным, и его можно было легко разделить. 


Поставил курицу на стол, они с Селиной перестали болтать. Каждый из них взял по половине курицы и начали кушать. 


Селина закончила даже быстрее, чем Люк. Она жалобно спросила его: "Дорогой, а есть ещё?" 


Люк усмехнулся. 


- В духовке есть ещё одна курица. Ты можешь взять её сама. 


Он знал, что одной курицы Селине будет недостаточно. 


Две курицы, которые он купил в супермаркете, после чистки весили чуть больше полкилограмма. Одной для Селины явно было недостаточно. 


Наблюдая за тем, как Селина несёт жареную курицу и наслаждается ей в одиночку, Люк улыбнулся и вытащил себе в миску говяжью грудинку с помидорами. 


Все было как всегда, за исключением того, что Селина так объелась, что не могла встать из-за стола. 


Утром следующего дня, Люк увидел Селину спящей на диване, и он задавался вопросом, почему её голова была спрятана под одеялом, а задница была открыта. 


К счастью, они жили в Лос-Анджелесе, где даже в ноябре было тепло, а иначе она могла простудиться. 


Прежде чем разбудить Селину, Люк умылся и приготовил завтрак. 


Самым неприятным для него в Нью-Йорке было то, что ему приходилось каждый день обедать вне дома.


Когда Селина вышла из комнаты, на столе уже стоял стакан теплого молока и домашние бутерброды. 


- Ух, ты, как здорово! Меня уже тошнило от этих хот-догов. Наконец-то твои бутерброды вернулись в город. - радостно сказала Селина. 


Люк усмехнулся. 


- Просто ты ленивая. У тебя не ушло бы много времени, если бы ты купила готовые продукты и приготовила еду самостоятельно. Ты могла бы готовить по своему вкусу. 


Селина ничего не ответила. Она никогда не готовила еду просто потому, что не хотела. 


Покончив с простым, но вкусным завтраком, они отправились на работу. 


За рулём была Селина. Сев в машину, Люк взял её сумку. 


Селина была в недоумении. 


- Что ты делаешь? 


Люк показал ей бумажный пакет, который держал в руке. 


- Вчера вечером я сказал тебе взять с собой кексов. Ты сегодня так быстро ушла, что я не успел тебе напомнить.  



Супер детектив в вымышленном мире Глава 141 


Глава 141: Награда и продвижение по службе


- Совсем забыла об этом. Дорогой, я знала, что ты самый лучший. - сказала Селина.  


- Прибереги это для своей мамы. - сказал Люк. 


По дороге в полицейский участок, Люк спросил у Селины, как в последнее время протекала её работа. 


Селина ответила, что всё под контролем и что в Лос-Анджелесе она узнала города больше, чем в Хьюстоне.  


Дональд, её напарник, был не слишком примечательным, но надёжным человеком и почти не допускал ошибок. Он также был знаком со всеми стандартными процедурами отдела особо тяжких преступлений. 


С этой точки зрения, Дональд был хорошим напарником и учителем. 


Люк тоже был вполне доволен. Он не хотел, чтобы Селина просто сидела без дела. 


Не стоит становиться полицейским, если собираешься все время отлынивать от работы. 


Вскоре они доехали до полицейского участка. Селина припарковала машину, и Люк вышел первым. 


Машину купил Люк, но вела её Селина. Люк сидел за рулём лишь один раз, когда купил машину. 


Он мог бы сказать, что у него есть личный шофер, который возит его на работу каждый день. 


Люк вошёл в здание полиции и пошёл в отдел особо тяжких преступлений. Эльза уже была там, и писала отчёт. 


Люк усмехнулся про себя.  В этом и было преимущество того, что он отказался от кредитов. 


В других командах именно младший партнёр должен был написать отчёт, а старший партнёр должен был его просмотреть. 


Но поскольку Люк отказался от кредита, ему, естественно, не нужно было писать отчёт, на случай если он вдруг передумает и решит потребовать кредит за дело. 


Люк поздоровался с Эльзой и спросил: "У нас есть новое дело?" 


Эльза кивнула. 


- Мы отправимся после того, как я отнесу этот отчёт Дастину. 


Люк кивнул и стал её ждать. 


Спустя десять минут, вернулась Эльза с довольным выражением лица. 


- Что? Шеф назначил тебе свидание? - поддразнил её Люк.  


Эльза посмотрела на него и сказала: "Идём."  


Они пошли на стоянку за служебной машиной. 


- Шеф сказал, что мы получим денежное вознаграждение за поимку Сергея, даже если откажемся от дела об ограблении банков. 


Услышав это, Люк оживился. 


- Сколько? 


- Не очень много. По две тысячи долларов каждый. - ответила Эльза. 


Люк был взволнован. 


- Ха-ха, неплохо. Это моя зарплата за две недели. 


Важнее было то, что деньги были чистыми и он мог их потратить на что угодно. 


Для сравнения, он не мог положить деньги, которые забрал у Сергея, на банковский счёт, поскольку не смог бы объяснить, откуда они взялись. Он мог использовать эти деньги, чтобы оплачивать свои повседневные расходы, которые нельзя было отследить. 


Люк смотрел на Эльзу и снова улыбнулся. 


- Есть ли ещё хорошие новости? Скажи уже. 


Эльза была несколько смущена, но все равно не могла держать это в секрете. 


- Шеф также сказал, что скоро несколько детективов могут стать сержантами и вполне вероятно, я одна из них. 


- Позволь я заранее поздравлю тебя - с улыбкой сказал Люк. 


Он знал, что несколько лет назад Эльза сдала тест на государственную службу и имела достаточно опыта. Ей лишь нужна была возможность. 


Эльза больше не могла сдерживать улыбку. 


- Это ещё не решено. 


- Тебе лучше работать усерднее. Я обязательно поддержу тебя.- сказал Люк.  


Эльза посмотрела на него и спросила: "О чем ты?" 


Люк усмехнулся. 


- Если тебя повысят, ты станешь моим боссом. Тогда ты сможешь позаботиться обо мне. 


Эльза сказала с горькой улыбкой: "Думаю, именно мне понадобится твоя помощь." 


Люк пожал плечами. 


- Мы всегда должны помогать друг другу, потому что мы партнёры, не так ли? 


Эльза снова посмотрела на него и торжественно кивнула. 


В машине воцарилась короткая тишина. Наконец Люк сменил тему. 


- Что у нас на этот раз? 


- Человек по имени Киеси умер в квартире на Сисайд-авеню. Он был азиатом, 47 лет и работал инженером в строительной компании. - сказала Эльза. 


Люку это показалось странным. 


- Японец? 


- Да, он переехал в Америку. Его сыну больше двадцати и он живёт с бывшей женой Киёси где-то в Калифорнии.  


- Что насчёт деталей? - спросил Люк.  


- Мистер Киеси умер довольно жалкой смертью. Ты позже можешь прочитать это в файлах по делу. Это было умышленное убийство. Его жестоко пытали, прежде чем убить.  


Люк нахмурился. 


- Никто не занимался расследованием? 


Это было довольно сложное дело, и убийство вероятно совершил профессионал. 


Но это также означало, что за раскрытие этого дела, можно получить не мало кредитов. Так почему же, никто за дело не взялся? 


- Это дело было у Дональда, но за последние несколько дней, он не особо продвинулся в нем. Поэтому шеф передал его нам. 


Люк не находил слов. Он украл дело у Селины в первый же день после возвращения. Ему придется загладить свою вину, приготовив сегодня вечером, что-нибудь вкусное. 


Что касается Дональда, то это была проблема Эльзы. 


В любом случае, Дональд не мог винить Люка в том, что он украл их дело. Люк ещё не дорос до его уровня. 


Получалось, что Эльза против Дональда, а Люк против Селины. 


Люк считал, что справиться с Селиной будет довольно просто, а Эльза очевидно не считала Дональда проблемой. Она была грозной женщиной, и не боялась такого джентльмена, как Дональд. 


Однако, проведя расследование в течение трех дней, они не нашли никаких зацепок. В конце концов им пришлось перенести материалы дела в архив. 


Следующие три для прошли мирно, но насыщенно. 


Серьезных случаев не было, зато было множество мелких. 


С Эльзой в качестве наставника, Люк быстро продвигался вперёд. 


После их последнего разговора, Эльза решила обучить его, как своего будущего подчинённого. Поэтому, во время работы, она часто объясняла ему определенные моменты. 


Если бы она не поделилась своими знаниями, Люк однажды мог бы совершить ужасную ошибку. 


Ее ноу-хау было основано на многолетнем опыте работы в качестве детектива. Эльза обучала Люка всем премудростям работы детективом, полностью инвестируя в своего будущего подчинённого. 


Что ещё важнее, Люк не был жадным до кредитов. Во всяком случае, он не мог им быть. 


У него не было ни опыта, ни диплома об окончании колледжа, а это означало, что он не представлял угрозы для Эльзы. 


Вскоре наступило Рождество. 


Кэтрин позвонила Люку и спросила, приедет ли он домой на каникулы. 


Люк, однако, с сожалением сказал, что не сможет приехать. 


Будучи новичками, Люк и Селина должны были остаться на Рождество в Лос-Анджелесе, на случай непредвиденных обстоятельств. 


Если ничего не случится, они смогут спокойно отпраздновать Рождество. 


Но если все же что-то случится, им придется с этим разбираться, без дополнительной оплаты. 


Каждый новичок должен был пройти через это. 


Кэтрин была немного расстроена, но Люк предложил им приехать на Рождество в Лос-Анджелес, чтобы отпраздновать его вместе с семьёй, и чтобы Клэр с Джозефом смогли немного повеселиться. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 142 


Глава 142: Сочельник и свидание 


Рождественские каникулы в Америке обычно длились две недели и проходили с 22 декабря по 5 января. 


Многие люди в это же время брали ежегодный отпуск, что означало, что они будут отдыхать в течении месяца. 


В конце концов, Кэтрин сказала, что подумает об этом. Даже если они приедут в Лос-Анджеле, то сначала отпразднуют Рождество дома. 


Люк согласился с этим и заявил, что оплатит их поездку. 


Роберт был недоволен. 


- Мальчишка, ты думаешь, что теперь богат?  


Люк злорадствовал. 


- Ха-ха, я только недавно получил премию в две тысячи долларов за то, что раскрыл дело. Ну как тебе? 


Роберт вздохнул и не знал как на это ответить. 


Шеклфорд был лишь маленьким городком. В этом маленьком городке, он не получал деньги за раскрытие дела, если только не поймает наркоторговцев. 


- Хорошо, ты можешь заплатить за нашу поездку. - сказал Роберт со стиснутыми зубами и отдал телефон Кэтрин. 


Кэтрин с улыбкой наблюдала за тем, как спорили двое мужчин и обменявшись несколькими словами с Люком, она повесила трубку. 


- Почему ты всегда ссоришься с Люком? - спросила Кэтрин с улыбкой. 


Роберт фыркнул. 


- Этот мальчишка становится самонадеянным! На этот раз, когда мы прилетим в Лос-Анджелес, мне придется преподать ему урок. 


Кэтрин на мгновение потеряла дар речи.


 - Прекрасно. Сами решайте свои проблемы. 


Было ещё кое-что, о чем Роберт не сказал Кэтрин. 


Какое дело он раскрыл, что его наградили двумя тысячами долларов?  


Когда детектив раскрывает дело, то жертва может дать денег в знак признательности. Это был обычный случай. 


Однако, если это награда от полицейского управления, то две тысячи долларов определенно были не маленькой суммой. Для этой награды, надо было раскрыть сложное дело. 


Роберт волновался, что Люк будучи не под его защитой, мог разозлить какую-нибудь сильную банду гангстеров или людей с властью. 


Конечно, Роберт не знал, что навыки и сила Люка были за пределами его воображения, или что в будущем, Люк будет получать гораздо больше премиальных денег. 


Люк повесил трубку и покачал головой. Он посмотрел на Селину, которая также разговаривала по телефону. 


Она должно быть разговаривала со своей семьёй. 


Они с Селиной были в тысячи миль от своих семей и все время были заняты работой. И в такие праздники бывает довольно одиноко без семьи. 


К счастью, он жил с Селиной, и они могли разбавить своё одиночество. 


После того, как Селина повесила трубку, Люк спросил: "Что? Сандра тоже спрашивала, приедешь ли ты домой?" 


Селина кивнула. 


- Да, но поехать домой будет не просто. Полицейское управление платит нам не просто так. Может быть поедем в следующем году.  


Люк усмехнулся и погладил ее по голове. 


- Ладно, давай поужинаем. 


При упоминании о еде, у Селины поднялось настроение. 


- Что у нас сегодня? 


- Жареная курица была вкусной? - спросил Люк. 


Селина быстро кивнула. 


- Да. У нас опять жаренная курица? 


Люк отрицательно покачал головой.


- Нет, это что-то новенькое. Сегодня это мой особый медовый цыпленок. 


- Что? - воскликнула Селина.  


Зачем готовить что-то другое, если предыдущее блюдо и так было вкусным?  


Однако, когда Люк принёс медового цыпленка, Селина перестала жаловаться. 


Она глубоко вздохнула и почувствовала чудесный запах ароматного мяса. 


Люк внутренне усмехнулся. 


Для приготовления медового цыпленка, он не использовал мед, а заменил его соусом чар сиу. 


[Соус Ча Шао (Char siu) - это соус для приготовления мяса на гриле в кантонском стиле. В его состав входит мёд, чеснок, порошок «пять специй», соевый соус и другие приправы, иногда – рисовое вино. Состав соуса может иметь множество разных вариаций.] 


Соус чар сиу на цыплёнке выглядел весьма аппетитно и манил своим запахом. 


Даже Люк, который не любил сладкое, не мог больше ждать. 


Люк быстро разрезал курицу и дал Селине ножку, а сам взял куриную грудку. 


- Ну, на вкус не плохо, но грудка немного жестковата. В следующий раз приготовлю грудку отдельно. - сказал Люк, который был не до конца удовлетворен своим блюдом.  


Селине потребовалось некоторое время, чтобы ответить, потому что она была слишком занята куриной ножкой.  


- Ну… я думаю… я думаю, что это... это блюдо вкуснее… чем курица приготовленная вчера. 


- Не разговаривай с едой во рту. - беспомощно сказал Люк. 


В конце концов, он съел только треть курицы, а остальное отправилось в желудок Селины. 


Он с улыбкой покачал головой, смотря на счастливую Селину. Он поставил посуду в раковину и был слишком ленив, чтобы её мыть. 


Услышав по телевизору скучную мелодию из мыльной оперы, Люк впервые почувствовал тоску по дому. 


В следующие несколько дней, всё больше офицеров брали отпуск. Даже отдел по расследованию особо тяжких преступлений выглядел полупустым. 


Детективы тоже были людьми и у них также были семью. 


Даже Эльза, которую Люк считал железной леди, 22 декабря улетела на каникулы обратно в Майами, из-за чего Люк сильно завидовал ей. 


Майами был тёплым городом, где люди могли купаться в море даже зимой. Там наверняка будут много красивых девушек. 


Ну, в Лос-Анджелесе тоже было хорошо. По крайне мере, тут было гораздо лучше, чем в Нью-Йорке. 


Поскольку Эльза была в отпуске, Люк просто записался на дежурство 22-го и 23-го декабря. 


Таким образом, ему не придется работать в Сочельник и Рождество, если только не случится какое-нибудь серьезное происшествие. 


Дональд также взял отпуск, так что Селина тоже записалась на дежурство вместе с Люком. 


Селина заговорила о том, что они вероятно, будут праздновать Сочельник и Рождество у себя дома. 


Люк, однако, усмехнулся. 


- Извините, но у меня свидание в Сочельник, и в этот вечер я может буду не дома. 


Селина была ошеломлена. 


- Что? Свидание? С кем? 


- С Хименой. - сказал Люк. 


Селина на мгновение задумалась, прежде чем спросила: "Почему она в Лос-Анджелесе?" 


- Она учится в Лос-Анджелес. Хотя её колледж не особо известен и довольно мал. 


Селине это показалось странным.  


- Она связывалась с тобой? 


Люк покачал головой. 


- Не совсем. Это было чистое совпадение. Помнишь дело, которое Эльза забрала у Дональда? Жертву вроде звали Киёси. 


Селина кивнула: 


- Помню. Дональд тогда был очень рад, что вы взялись за это проблемное дело. 


Люк потерял дар речи. 


- Тогда почему ты сказала мне, что Дональд рассердился из-за этого и что ты вступилась за меня перед ним? Ты даже потребовала, чтобы я тебя вознаградил за это, не так ли? 


- Правда? Я уже не помню. Давай вернёмся к Химене. Как она была связана с этим японцем. - ответила Селина. 


Люк продолжил свое объяснение. 


- Когда я проверял место работы этого японца, я узнал, что он работал в "Nakatomi Plaza", а Химине работает там секретаршей. 


- Хм, погоди, это её работа на полставки?   


- Если точнее, то она проходит стажировку, организованную её колледжем. Корпорация "Nakatomi" зарабатывает много денег. Колледж Химены предложил студентам поработать там и Химена вызвалась добровольцем. Я слышал, что стажёром там неплохо платят. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 143 


Глава 143: Сочельник и коллега 


- Разве она не поедет домой на Рождество? 


Люк пожал плечами. 


- Ты ведь знаешь, что получив свободу, подростки становятся дикими и после не особо рвутся домой. Химена сказала, что хочет остаться в Лос-Анджелесе и попытать счастье. 


- Она хочет стать звездой? - спросила Селина. 


- Нет, у неё теперь другая мечта. Менеджер в компании "Nakatomi" по имени Холли Дженнер обучит её и она хочет знать, получится ли у неё работать в финансовом секторе. - с улыбкой объяснил ей Люк. 


- Она не в себе? Разве все успешные финансисты не учились в школе Лиги Плюща? Она вообще сдавала математику в старших классах? - подметила Селина 


Люк втайне согласился с ней. Финансы - это все связанное с числами, и учитывая отсутствие у Химены таланта в математике, маловероятно, что она станет элитой среди финансистов. 


Но Люк мог лишь сказать: "Она все ещё молода. Никто не может помешать ей попытать счастье, это её право." 


Селина ничего не ответила. 


В самом деле, не ей и не Люку было указывать Химене, что делать с её будущим. 


В лучшем случае, они могли дать совет, но не могли заставить Химену следовать их словам. 


После короткого молчания, Селина спросила: "Тогда куда же ты повезешь её на Рождество? Ты не можешь привести её сюда, или я разозлюсь." 


Люк усмехнулся.  


- Конечно. Корпорация "Nakatomi"  устраивает корпоративную вечеринку в канун Рождества, и в качестве стажера Химена может там присутствовать. Ну, точнее, она будет там работать. Разливать вино другим людям и все такое. Она конечно не обязана на такое соглашаться, но тогда ей будет сложно и дальше работать в этой компании. Ну, ты ведь знаешь... 


Селина на мгновение потеряла дар речи. 


 - А как попадешь туда ты? 


- Как офицер полиции Лос-Анджелеса, я несу ответственность за безопасность наших граждан в канун Рождества. Нет нужды меня благодарить. Это добровольная сверхурочная работа. 


Селина: "…" 


Она почувствовала, что задала глупый вопрос, и мрачно надула губы. 


Смотреть телевизор в одиночестве в канун Рождества было слишком удручающе. 


Люк улыбнулся. 


- Не сердись. Я приготовил тебе обед и ужин. Ты можете просто разогреть её, перед тем как съесть. Я приготовил твой любимый стейк. 


Селина уныло кивнула. 


Однако у Люка не было выбора. 


Он был обычным парнем и не занимался сексом с тех пор, как пол года назад расстался с Хименой. 


Это не потому, что он не хотел, а потому, что он не мог найти подходящего человека и у него просто не было времени. 


Конечно, была ещё Селина, но он не хотел, чтобы их отношения переросли в романтические.


Из-за денег, даже братья могли стать врагами, то же самое может случиться с партнёрами, которые вступили в романтические отношения. 


Химена всегда была страстной девушкой. Когда Люк заговорил с ней, она практически сказала: "Приходи и принеси презервативы." 


Что ещё мог сделать Люк, кроме как с радостью принять это предложение? 


Наступило 24 декабря - Сочельник. 


Люк уехал, оставив Селину в одиночестве смотреть мыльные оперы и проклинать его. 


Люк был одет в повседневную одежду. В конце концов, это была не работа и ему не нужно было носить униформу. 


Когда он добрался до "Nakatomi Plaza", уже смеркалось. Люк загнал машину в подземный гараж и за ним в гараж заехал лимузин. 


Люк оглянулся и увидел, что за рулём лимузина сидел довольно обаятельный чернокожий мужчина. 


Люк не обратил на него особого внимания и поднялся на лифте в вестибюль. 


Он задал вопрос пожилой секретарше, и она указала на экран неподалеку и сказала: "Введите имя человека, которого вы ищете, и он скажет вам, на каком этаже этот человек находится." 


Люку стало интересно, есть ли в списке Химена, ведь она всего лишь стажёр. 


Вскоре к нему присоединился ещё один человек. Он тоже кого - то искал. 


Секретарша сказала мужчине тоже самое и Люк поспешно уступил ему дорогу. 


Мгновение спустя Люк увидел, как мужчина набирает имя: Холли Дженнер. Он вспомнил, что так звали старшего менеджера, о котором упоминала Химена. 


Он поспешно последовал за мужчиной к лифту. 


Мужчине было за тридцать и под рубашкой он носил белую майку. Люку даже не нужно было думать, чтобы понять, чем этот человек зарабатывал на жизнь. 


Он был офицером полиции! 


Когда они подошли к лифту, мужчина настороженно обернулся и спросил: "Кто ты?" 


- Мой друг работает стажёром в корпорации "Nakatomi". Я не смог найти её имя в списке, но мне сказали, что девушка по имени Холли Дженнер - её менеджер, так что… - с улыбкой ответил Люк. 


У мужчины было странное выражение лица. Он казался недовольным, но это недовольство было направлено не на него. 


Они вместе вошли в лифт. Чтобы избежать неловкого молчания, Люк небрежно спросил: "Могу я узнать ваше имя?" 


- Джон. - ответил мужчина с неторопливой улыбкой на лице. 


Люк кивнул и сказал: "Меня зовут Люк. Очень приятно познакомиться с вами, офицер Джон." 


Мужчина снова был озадачен. 


- Как ты узнал? 


Люк усмехнулся и показал свой значок.  


- Потому что мы коллеги. 


Мужчина был удивлен. 


- Ты офицер полиции? Полиция Лос-Анджелеса сейчас нанимает подростков? 


Он сразу же понял, как оскорбительно прозвучало его замечание и быстро извинился. 


- Извини, я просто хотел сказать... 


Люк поднял руку. 


- Я знаю. Большинству выпускников полицейских школ уже за двадцать. Но знаете ли вы, что некоторые люди могут игнорировать правила? 


Джон с любопытством спросил: "И ты один из этих людей?" 


Люк усмехнулся. 


- Не совсем, но у меня был небольшой конфликт с одним из них, и он каким-то образом перевел меня сюда. Однако… 


- Однако что? - заинтересовано спросил Джон. 


- Однако, похоже, этот парень уже забыл обо мне. - ответил Люк. 


(П. Для тех, кто не понял, Люк говорит о Тони.) 


Джон был ошеломлен. 


Наконец Люк снова улыбнулся. 


- Итак, я не богат, и у меня нет влиятельного отца. Я просто обычный парень из Техаса. 


Теперь Джон чуть расслабился. Он протянул Люку руку. 


- Позвольте мне снова представиться. Я Джон МакКлейн, из отдела по расследованию особо тяжких преступлений полиции Нью-Йорка. 


Люк был ошеломлëн, но быстро пришёл в себя и улыбнулся 


- Приятно познакомиться. Я Люк Колсон, из отдела по расследованию особо тяжких преступлений полиции Лос-Анджелеса.  


Джону стало ещё любопытнее. 


- Как ты... 
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Глава 144: Воссоединение и разговор


Прежде чем он смог закончить говорить, лифт достиг нужного этажа и перед ними предстала шумная сцена со множеством людей. 


Люк пожал плечами, давая понять, что он ничего не слышит и вышел из лифта. 


Они бродили вокруг, ища своих знакомых. 


Вскоре Люк заметил Химену, которая подавала вино на подносе, исполняя роль официантки.  


Он слегка покачал головой, не слишком оптимистично оценивая выбор своей бывшей девушки. 


Но если она не попытается, она этого не поймет. 


В лучшем случае, Люк мог бы помочь ей, если она будет нуждаться в этом. 


Внезапно, на них прыгнул мужчина, и Люк подсознательно увернулся. В результате мужчина упал на Джона, который стоял рядом с Люком. Мужчина поцеловал заросшее щетиной лицо Джона и закричал: «С Рождеством!» 


Люка это позабавило. 


Будучи сбитым с толку, Джон вытер лицо и спросил с кривой улыбкой: "Это Калифорнийский стиль?"  


Люк кивнул и похлопал его по плечу. 


- Я собираюсь встретиться со своей подругой. До встречи, Джон и счастливого Рождества. 


Джон кивнул и проводил его взглядом. 


Он был убежден, что Люк говорит правду, когда увидел, как он подошёл к симпатичной молодой девушке и начал с ней разговаривать, и они явно были знакомы друг с другом. 


В конце концов, это бы не имело смысла, если бы он следил за ним, а потом просто ушёл к другому человеку. 


Люк перестал обращать внимание на детектива из Нью-Йорка, поскольку все его внимание было сосредоточено на Химене. 


Мужчина средних лет определено не был так интересен, как сексуальная девушка в его объятиях 


Когда Джон развернулся и начал уходить, он вдруг понял, что имя "Люк Колсон" было ему знакомо, и казалось он его где-то слышал. 


В следующее мгновение к нему подошел пожилой азиат и сказал: "Здравствуйте, вы мистер МакКлейн?" 


- А вы? - спросил Джон. 


- Меня зовут Такаги. Я начальник Холли. - сказал старый азиат с натянутой улыбкой. 


- О, так это вы послали за мной машину? -  спросил Джон. 


Такаги улыбнулся. 


- Это самое малое, что я могу сделать для Холли. Она очень способный работник. Пожалуйста, пройдëмте сюда. 


В этот момент Люк ускользнул вместе с Хименой. 


Химена повела его к запасному выходу и они поднялись на 34-й этаж. 


Когда она открыла дверь, Люк увидел, роскошный личный кабинет с прилегающим конференц-залом. Кабинет определенно принадлежал какой-нибудь шишке из компании. 


В конференц-зале были несколько макетов зданий, включая саму "Nakatomi Plaza." 


- Где мы? -  спросил Люк. 


- Комната генерального директора для проведения встреч, но я только что видела его внизу. Он должен скоро выступить с речью и не придет сюда. Дурак, ты скучал по мне?  


- Я скучал по тебе, Химена. - ответил Люк и накрыл её губы своими. 


Они начали целоваться в конференц-зале. 


На Химене был профессиональный костюм с юбкой сантиметров на десять выше колен. 


Это была свободная юбка и Люк легко приподнял ее. Затем он быстро положил руки на бедра Химены. 


У Химены не было парня с тех пор, как она уехала из Шеклфорда. Она тоже была возбуждена. 


Она обвила ногами талию Люка, и они снова начали целоваться. 


Люк усмехнулся. 


- Ого, ты надела шелковые чулки. 


Химена тяжело дышала и не отвечала ему. 


Люк коснулся её длинных ног, покрытых серебряными чулками, и был поражен. 


Химена явно пришла подготовленной. И юбка и шелковые чулки были тщательно подобраны для сегодняшней встречи. 


Тем временем, детектив Джон уже не был так счастлив. 


Его разговор с Холли Дженнер прошёл не очень хорошо, потому что они поссорились из-за её фамилии. 


- Дженнер? Когда ты успела сменить фамилию? Могу я напомнить тебе, что ты замужем и к тебе следует обращаться "мисс МакКлейн"? - с насмешкой спросил Джон. 


- Это японская компания. Они считают, что замужние женщины ненадёжны, поэтому... - беспомощно сказала Холли. 


Внезапно открылась дверь и клерк и прервал их спор. 


- Мисс Дженнер, господин Такаги надеется, что вы сможете выступить с речью, поскольку в этом году вы внесли наибольший вклад в компанию. 


Холли посмотрела на Джона и сказала: "Хорошо, я уже иду." 


Когда клерк закрыл дверь, она снова обратилась к Джону: "Просто успокойся. Давай поговорим, когда я вернусь, хорошо?" 


Затем она вышла из кабинета. 


На такой ноте, их встреча подошла к концу. 


Стоя в кабинете, Джон криво усмехнулся и начал говорить про себя: "Ого, Джон, как это по-взрослому с твоей стороны, поссориться с ней в тот момент, когда вы только встретились. Почему ты не можешь просто сказать, что скучаешь по ней и детям?" 


В то время как Джон МакКлейн остался один в кабинете, Люк и Химена уже закончили первый раунд.  


Это действительно было умное решение, взять с собой побольше презервативов!  


- Повезло! - подумал про себя Люк. 


Прошло уже много времени с тех пор, как они виделись и Люк не мог долго сдерживаться. 


Но после того как Химена снова завела его, они начали второй раунд. 


Они не торопились, как в первый раз, и нашли время, чтобы поговорить о своей жизни. 


Химена пришла в восторг, узнав, что Люк теперь работает детективом в отделе тяжких преступлений полиции Лос-Анджелеса. 


- О, Люк, я знала, что ты лучший. Ты не смог бы вечно оставаться в том маленьком городке . 


Люк усмехнулся. 


- А что насчёт тебя? Ты действительно планируешь остаться здесь? 


Химена нахмурилась и вздохнула. 


- Я не уверена. У меня ещё есть три года, чтобы подумать об этом, прежде чем я закончу колледж. 


- Все в порядке. Если тебе что-нибудь понадобится, приходи ко мне и я помогу. - сказал Люк. 


Тяжело дыша, Химена прижалась к нему и спросила: "Поможешь с чем?" 


- С чем угодно. - ответил Люк, работая с ней в такт. 


Наконец, они закончили второй раунд. 


Некоторое время они молча лежали на столе для переговоров в конференц-зале. Затем Химена посмеялась и отпустилась ниже. 


- Черт побери, чему ты училась в колледже? - спросил Люк. 


- Кое-кто из моих соседей взял напрокат несколько видеокассет, и я посмотрела их. Ну как тебе? Ты доволен, мой маленький Люк? 


- Очень. - ответил Люк, со стиснутыми зубами. 


Внезапно, его руки блуждавшие по спине Химены замерли. 


В следующее мгновение он напрягся и быстро закрыл рот Химене, после чего наклонился к ней поближе.


Химена была в растерянности. 


Люк приложил палец к её губам, чтобы Химена замолчала, и быстро помог ей одеться. 
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Глава 145: Очистить "поле боя" 


Химена замолчала. Она начала одеваться и надеяться, что сюда никто не придет. 


Если кто-нибудь обнаружит, что Люк и она занимались тут сексом, она потеряет свою работу и вероятно, в колледже её накажут. 


Поэтому, она начала быстро одеваться. 


Люк так же отвернулся и начал надевать свою одежду. 


К счастью, на нём была повседневная одежда и он смог одеться в течении десяти секунд. 


Затем он подошёл к Химене, которая пудрила лицо и прошептал: "Мне кажется, что там что-то случилось."  


Химена чуть не вскрикнула, когда Люк тихо подошёл у ней и обнял, но Люк был готов и быстро закрыл ей рот. 


- Есть ли в этом здании место, где много мебели и где сейчас никого нет?  


Химена лизнула руку Люка, которой он прикрывал ей рот и только тогда он понял, что она не может ответить. Он поспешно отпустил её. 


Химена пристально посмотрела на него и тихо сказала: "На 21-м этаже находится офис большой компании где работаю две сотни клерков. Думаешь, это место подойдёт для тебя?" 


Люк кивнул и сказал: "Сначала я отведу тебя туда. Ты спрячешься там, и как только я решу проблему, я приду за тобой. Будешь сидеть там, пока я не вернусь." 


Химена послушно кивнула. 


Люк достал из шкафчика бутылку воды и протянул ей. 


- Выпей воды, если нервничаешь, но не пей слишком много, а то может приспичить. 


Раскрасневшееся лицо Химены стало еще краснее. Она сердито посмотрела на Люка, поскольку в ближайшее время она не хотела в уборную. 


Люк повел Химену к аварийной лестнице. Он покачал головой, глядя на её высокие каблуки. 


Шум от её каблуков определенно привлечет внимание. 


Люк слегка наклонился, намекая, что Химена должна взобраться ему на спину. 


Когда молодое тело девушки навалилось ему на спину, Люк тихо сказал: "Не кричи"  


Химена чуть не вскрикнула, увидев как быстро они спускаются по пожарной лестнице. 


Она поспешно закрыла глаза и крепко прижалась к Люку. 


Люк был быстр, как ветер, как будто он вообще не нес Химену. Он добрался до 21-го этажа меньше чем за три минуты. 


Они вошли через запасной выход и обнаружили, что на этаже было темно. 


В темноте, Люк видел куда лучше обычных людей. Даже скозь темноту он увидел, что это действительно был офис, со столами, компьютерами, документами и разными предметами по всюду. Это было отличное место, чтобы спрятаться. 


Найти кого-то здесь было сложно, надо было искать под каждым столом и заглядывать в каждый шкаф. 


Люк быстро зашёл в офис с Хименой на спине и положил её в углу.


- Помни, не двигайся, не издавай шума и жди меня. 


Он уже собрался уходить, как вдруг Химена потянула его за руку. 


- А ты ничего не забыл? 


Люк был сбит с толку. 


Химена притянула его руку к своей груди и сказала: "Тебе лучше быть осторожным, если ты не хочешь пропустить их. Не рискуй!" 


Люк слегка сжал ее грудь и сказал: "Я буду осторожен. Я использовал только половину презервативов, которые принес." 


Химена обняла его и сказала: "Иди." 


Люк кивнул и быстро вышел. 


Если слух не обманывал его, то он слышал звуки выстрелов с 30-го этажа. 


Учитывая размеры здания, чтобы взять его под полный контроль, потребовалось бы сотни людей. 


Пока что, в укрытии, Химена была в безопасности. Преступники ещё не заняли этот этаж. Вернее, им и не нужно было этого делать. 


По словам секретарши, сегодня вечером в здании были только люди из корпорация "Nakatomi", а все остальные компании были в отпуске. 


Корпорация "Nakatomi" находилась на 30-м этаже. 


Люк не думал, что террористы будут обыскивать все этажи, так как это только задержит и ослабит их. 


Он не стал сразу звонить в полицию. 


В скором времени, полиции и так будет здесь, так что Люку было не обязательно звонить сейчас. 


Он предпочитал сначала разобраться в ситуации. Например, чего хотели террористы и какое у них оружие, а после передать эту информацию полиции. 


Люк нахмурился, когда вернулся на 30-й этаж. 


Благодаря острому обонянию, он понял, что у аварийного выхода стоял вооруженный человек. 


Люк не стал к нему идти. Он просто закрыл глаза и сделал глубокий вдох. 


Когда он только пришёл на корпоратив, то по привычке подсчитал колличество присутствующих людей, и их было примерно пятьдесят. 


Сейчас там находилось почти восемьдесят человек, так что тридцать из них были террористами. 


Кроме того, террористы могли оставить нескольких людей на нижних этажах, чтобы знать, когда прибудет полиция. 


Люк также слышал звуки на 33-м этаже, как будто там что-то передвигали. 


По его предположению, в здании находилось не менее сорока террористов. 


Немного подумав, Люк вернулся на 34-й этаж. 


Он уже определил количество преступников, и Люк решил, что ему лучше очисти его с Хименой "поле боя.


Это определенно будет громким делом. Будет очень неловко, если судмедэксперты спросят его, почему его сперма была на месте преступления, поэтому он решил избавиться от использованных презервативов, которые он выбросил в мусорное ведро. 


Люк быстро вернулся на 34-й этаж. Затем он почувствовал знакомый запах. 


Он был озадачен. Это был Джон МакКлейн? Он был здесь? 


Подумав немного, Люк не стал его тревожить. В конце концов, он пришёл сюда, чтобы разобраться со своей проблемой.


Ему даже не нужно было даже искать его, он знал, что Джон прячется в углу конференц-зала и стоял спиной к нему. Джон смотрел в сторону кабинете генерального директора. 


Люк тихо унес мусорную корзину. 


Очень скоро Люк вернулся без мусорной корзины. В руках он держал пластиковый пакет, в котором лежали использованные презервативы.


Люк наконец-то почувствовал облегчение. 


Однако, он ничего не мог поделать со столом, на котором они с Хименой занимались сексом. 


Стол был покрыт их потом. Если вдруг проведут расследование, он скажет, что они просто целовались здесь. 


Внезапно Люк что-то услышал. 


- Дай мне код. 


Это был мягкий мужской голос. 


- Даже если я скажу тебе код, это тебе не поможет. Данные в компьютере синхронизируются с данными в штабе каждое утро в семь часов. - сказал старый японец. 
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Глава 146: Код, ограбление и побег


- Мистер Такаги, мне плевать на ваши данные из главного офиса. Мне нужен только код. - сказал незнакомец своим мягким голосом. 


- Чего ты добиваешься? - спросил старик по имени Такаги. 


- Корпорация "Nakatomi" за последние два года сколотила целое состояние. Мы знаем, что под зданием находится хранилище, в котором хранятся 640 миллионов долларов в облигациях на предъявителя. 


[Облигация на предъявителя - разновидность облигаций, при которой имя владельца облигации не регистрируется в бухгалтерской отчетности эмитента, а проценты и/или деньги при погашении выплачиваются предъявителю. В настоящее время облигации на предъявителя практически не выпускаются.]


Теперь то, Люк понял, почему террористов так привлекло это здание. Их целью были 640 миллионов долларов! 


Облигации на предъявителя - это бумаги, которые в настоящее время было не так много, поскольку с помощью этих облигаций, преступники могли без проблем переводить деньги. 


Они больше не выпускались в большинстве стран, а облигации на предъявителя, выкупленные правительством, позже были уничтожены. 


Старик по имени Такаги был очень зол. 


- Что вы за террористы такие? Вам просто нужна деньги?  


- Вы правы, мистер Такаги, нам просто нужны деньги. И неважно, за кого вы нас принимаете. Итак, скажите мне код. - сказал неизвестный мужчина. 


Такаги молчал. 


Мужчина вздохнул. 


- Хорошо, если ты не заговоришь на счёт три, то я убью тебя. 


Люк слегка выглянул и увидел усатого, белого мужчины средних лет. Всем своим видом он походил на злодея и на данный момент он держал пистолет у головы старика Такаги. 


- Что же мне делать? - Люк начал быстро думать и вскоре принял решение. Он не мог позволить старику Такаги умереть. 


Если тут будут убиты гражданские, то отдел криминалистики перевернет в здании все верх дном и маленький секрет Люка и Химены будет раскрыт. 


Он не хотел, чтобы его личная жизнь стала достоянием общественности. 


"Эй, ты знаешь что случилось в Сочельник? Один детектив занимался сексом с девушкой, в то время как этажом ниже находились террористы. После он натянул штаны и убил всех террористов." 


Это конечно не тот случай, которым Люк мог бы гордиться, если бы такого рода сплетни распространились среди офицеров полиции. 


Представив себе, как в будущем Дастин может рассказать новым детективам о его “подвиге”, Люк решил действовать. 


Он тихо вошёл в конференц-зал через другую дверь в конце коридора. 


Конференц-зал и кабинет были разделены стеклянной стеной. 


Люк стоял в тени, недалеко от преступников. Он надел перчатки и бросил два железных шарика. 


Бам! Бам!


После того, как два шарика попали в цель, усатый мужчина и ещё один террорист с пистолетом, упали на землю, не успев ничего сообразить. 


Люк достал из кармана ещё один шарик и вырубил последнего террориста. 


Наконец, он схватил Такаги и быстро убежал. 


Он не мог убить террористов, по крайне мере сейчас. 


Усатый мужчина явно был лидером. Если он умрет, то неизвестно, как на это отреагируют террористы, у которых в заложниках были пятьдесят человек. Поэтому, в первую очередь, Люку надо было спасти Такаги и узнать все детали. 


Люк двигался так быстро, что детектив Джон смог увидеть лишь как на землю рухнули двое террористов, а после и третий, после чего Такаги утащила какая-то темная тень. 


- Какого черта? - пробормотал Джон. 


Но через мгновение, он пришёл в себя и быстро подошёл к телам террористов и забрал у них их оружие и туфли. В момент, когда он снимал туфли, из лифта выскочили двое мужчин с пистолетами. 


Быстро среагировав, Джон выскользнул из кабинета через запасной выход с другой стороны, взяв с собой пистолеты и обувь. 


Люк понес Такаги на 23-й этаж, на котором велись ремонтные работы. 


Он поставил старика на землю и показал ему свой значок.  


- Полиция Лос-Анджелеса, детектив Люк из отдела особо тяжких преступлений. Что здесь происходит? 


Старик попытался успокоить колотящееся сердце и тошноту, после чего он встал и поклонился Люку. 


- Спасибо, что спасли меня, офицер.  


Люк махнул рукой. 


- Я офицер полиции, это моя работа. Хватит формальностей. Что вы знаете о террористах? 


Такаги покачал головой. 


- Я мало что знаю. Их лидер, кажется, немец по имени Ганс. Они здесь из-за денег, которые находятся в подземном хранилище. Вы уже позвонили в полицию, офицер Люк? 


Люк покачал головой. Этот старик Такаги, похоже, мало что знал.  


- А что насчёт их численности и какое у них оружие? Они обучены? Сколько людей находятся в заложниках? Мне нужна информация, прежде чем я смогу вызвать подкрепление. 


Старик Такаги поспешно начал рассказывать все что видел и знал. Люк нахмурился. 


Такаги не смог определить оружие, так как не разбирался в этом, но как бизнесмен, он обладал довольно зоркими глазами. 


Он легко мог сказать, что эти люди явно не бедствовали, если судить по их одежде и снаряжению. 


Они также были хорошо организованы, в отличии от уличных банд и судя по манере речи, они были хорошо образованы. 


Все указывало на то, что они были профессионалами, у которых была определенная цель. 


Люк нахмурился. 


- Они смогут открыть хранилище под зданием? 


Такаги покачал головой. 


- Они могут попытаться разрушить замок внешнего слоя дверей хранилища, но тогда внутренний слой автоматически закроется. Они не смогут открыть без кода. 


- Из-за этого они схватили вас?  


Такаги кивнул.  


- Скорее всего. 


Люк, однако, покачал головой.  


- Я думаю, Ганс и вправду собирался вас застрелить. Возможно, им и не понадобится ваш код. 


Такаги тоже нахмурился. 


- Дверь из сплава сделана по последнему слову техники. Я не думаю, что её можно открыть. 


Видя, что у Такаги больше нет полезной информации, Люк велел ему спрятаться. 


- Ты не собираешься вызывать подкрепление? - спросил Такаги. 


Люк молча кивнул. 


- Тут плохой сигнал. Мне нужна найти другое место, чтобы сделать звонок. Мистер Такаги, будьте осторожны. 


Люк вышел с 23-го этажа и вернулся на 30-й. 


На этот раз, там не было человека, охранявшего запасной выход. 


В этом момент, Люк услышал звуки выстрелов с 34-го этажа. 


Только люди, у которых слух был так же хорош, как и у него, могли услышать эти выстрелы. 


Люк на мгновение остолбенел. В кого стреляли преступники? 


Он на мгновение задумался, затем поднялся по лестнице на 34-й этаж. Убедившись, что за дверью никого нет, Люк приоткрыл ее и заглянул внутрь.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 147 


Глава 147: Избегать встреч и спецназ


В конференц-зале теперь царил полный беспорядок. Длинный письменный стол, на котором Люк и Химена занимались сексом, был изрешечен пулями. На нем лежал мертвый террорист, а неподалеку лежало ещё одно тело. 


- Вау, а Джон неплох! - усмехнулся про себя Люк. 


Благодаря острому обонянию, он понял, что внутри находился детектив Джон МакКлейн. 


Он увидел, как детектив Джон яростно кричит в рацию. 


- Да пошел ты! Да, я смеюсь над полицией, почему бы вам не прийти и не арестовать меня? Я нахожусь в "Nakatomi Plaza". 


Скорее всего, у Джона не было с собой сотового телефона. 


Люк был восхищён этим босоногим мужчиной в рваном жилете. 


Детектив Джон не был Люком, у которого была система и который был намного сильнее обычного человека. 


Он был всего лишь обычным полицейским, но у него хватило мужества выступить против сорока вооружённых террористов. 


Но Люк решил, что сейчас не самое подходящее время для встречи с детективом Джоном. 


Во-первых, жена детектива Джона, менеджер по имени Холли Дженнер, вероятно, тоже была заложницей. 


Люк узнал об этом из предыдущего разговора с Хименой. Она сказала Люку, что у Дженнер есть муж, который работает детективом в Нью-Йорке. 


Получается, если Люк сейчас покажется перед Джоном, разве ему не придется идти и спасать Холли вместе с Джоном? 


Во-вторых, Люк был офицером полиции Лос-Анджелеса, а Джон был детективом из Нью-Йорка. Если они начнут работать вместе, это будет означать, что Люк одобрил действия Джона и он может быть привлечён к ответственности за любые ошибки, совершенные Джоном. 


В-третьих, если Люк будет находиться рядом с детективом Джоном, ему будет сложно оставаться незамеченным. 


Так что, он решил незаметно помогать Джону избавляться от преступников. Решив все, Люк уже был готов уйти. 


Однако Джон вдруг взволнованно воскликнул: "Ха-ха! Они здесь, они наконец-то здесь." 


Но мгновение спустя он разочарованно пожаловался: "Только одна полицейская машина?" 


Но вскоре он перешел к активным действиям. Люк с большим интересом наблюдал за детективом Джоном и аплодировал его изобретательности. 


Джон разбил окно и сбросил вниз тело одного из убитых им террористов. 


Полицейские не могли этого не заметить. 


Благодаря своему острому служу, Люк даже услышал, как тело упало на машину. 


Перед зданием не было ни одной машины, так что тело могло упасть только на полицейскую машину, которая только успела подъехать. 


Внизу раздались звуки выстрелов в перемешку с криками. Люк покачал головой, понимая, что полиция непременно примет меры. 


Поскольку он знал, что задумали преступники, Люк не торопился. 


Кроме того, Джон уже привлек внимание полиции, так что Люку тоже пришлось связаться с Дастином. 


Люк поднялся на крышу здания и позвонил по мобильному. 


Через мгновение послышался голос Дастина.  


- Дастин слушает. 


- Шеф, это Люк. Сейчас я нахожусь в "Nakatomi Plaza". В здании находятся около сорока вооруженных преступников. Они вооружены тяжелым огнестрельным оружием и держат в заложниках более пятидесяти человек. Только что подъехала полицейская машина, и кто-то в здании сбросил тело на полицейскую машину. Что мне делать? - рассказал все Люк. 


- Расскажи мне все, что ты знаешь о преступниках. - попросил Дастин после недолгого размышления.  


Люк быстро все объяснил, и Дастин пришел в возбуждение. 


- Будь осторожен. Спрячься и жди моих указаний. 


Затем он повесил трубку. 


Люк знал, что Дастин должен был отчитаться перед директором полицейского управления Западного округа. 


Вся эта ситуация происходила в Центральном округе, который не входил в юрисдикцию Дастина. 


Однако, Люк находился на месте преступления, что дало Дастину возможность вмешаться. 


Стоя на крыше, Люк наслаждался холодным ветерком и ему стало скучно, пока он ожидал указаний Дастина. 


Внезапно дверь позади него заскрипела. 


Люк тут же прижался к стене и глубоко вздохнул. С помощью обоняния, он учуял запах трёх людей, и запах ... взрывчатого вещества С4? 


Люк вытащил свой "Глок-23".


Послышались торопливые шаги, после чего открылась дверь и на крышу вышли три человека. 


Они очень спешили и при этом не обращали внимания на своё окружение. 


В конце концов, все их товарищи гнались за детективом Джоном, и он вряд ли мог убежать на крышу, поэтому они не особо беспокоились о засаде. 


Люк прицелился в них, из без колебаний начал стрелять. 


Бах! Бах! Бах! 


Он был всего в двух метрах от них, и они не были готовы. Он стрелял в голову и не тратил по две пули на человека. 


Люк внимательно прислушался, чтобы убедиться, что больше никто не идёт, и только потом пошёл осматривать тела мертвецов. 


Не считая оружия, и взрывчатого вещества С4, у них были детонаторы, веревки и провода. 


В конце концов, он взял UMP и запасные магазины. Что касается взрывчатого вещества C4, то он просто скинул его с крыши вниз. 


Если преступники захотят вернуть бомбу, то они должны спуститься и забрать её. 


Люк уже собирался возвращаться вниз, когда увидел, что подъехало несколько полицейских машин. Затем на здание было направлено несколько прожекторов. 


Он присмотрелся и заметил группу спецназа. 


Люк даже не знал как на это реагировать. В команде спецназа было всего восемь человек. В здании находилось от сорока до пятидесяти вооружённых преступников, и они собирались атаковать их с таким количество? 


Но Люк ничего не мог поделать. 


Сделать предупредительный выстрел? В спецназ не брали трусов. Они только ускорятся, чтобы найти место для укрытия. 


Позвонить им? На это не было времени. 


Если бы члены спецназа подождали ещё немного, то они бы получили информацию от Дастина. 


Однако их командир действовал слишком поспешно, и у Дастина не было времени передать им только что полученную информацию. 


Люк беспомощно наблюдал, как группа спецназа вошла в здание. 


Как он и ожидал, мгновение спустя раздались звуки интенсивных выстрелов, смешанных с криками. Было ясно, что группа спецназа попала в засаду. 


Люк не знал, что делать. Дастин не давал ему никаких указаний. Он ничего не мог поделать. 


Какими бы способностями он не обладал, у него не было власти, чтобы командовать офицерами полиции из другого округа. 


Даже Дастин не надеялся, что они будут следовать его приказам. 


Через мгновение подъехал лёгкий бронированный автомобиль. 


Люк облегчённо вздохнул. Полиция Лос-Анджелеса была по-настоящему богата, если могла позволить себе такую машину. Преступники ничего не смогут сделать с бронированной машиной.


Однако то, что произошло в следующий момент, ошеломило Люка. 


Со свистом, со второго этажа здания появилась полоса пламени. 


Бум!


Броневик, который только подъехал к зданию, был сбит из гранатомёта. 


- Твою мать! 


Люк не удержался и громко выругался. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 148 


Глава 148: Профессионалы, ярость Джона и тройное убийство Люка 


Преступники были настоящими профессионалами. У них с собой был даже гранатомёт. 


Спустя пару секунд, со второго этажа вылетела ещё одна ракета и попала в броневик, превратив его в гигантский пылающий шар. 


Люк мысленно выругался. У преступников оказалось был не один гранатомёт. 


В этот момент ему позвонил Дастин. 


- Люк, что у тебя там? 


- Шеф, вам лучше поскорее передать информацию о преступниках, местному капитану. Сюда прибыла группа спецназа и они сразу стали штурмовать здание. Преступники уничтожили отряд спецназа и броневик. 


Дастин на мгновение остолбенел. 


- Что? 


- Только что эти преступники взорвали полицейский броневик с помощью гранатомёта. 


Дастин был шокирован. 


- Откуда взялись эти террористы? 


- Шеф, вы ошибаетесь. Они не террористы, они здесь, чтобы украсть деньги. 


- Черт, сумасшедшие грабители . Хорошо, ты можешь приступать к делу. Ты можешь начать действовать, но ты должен обеспечить безопасность заложников, что является главным приоритетом. А что касается хранилища, то ты должен попытаться остановить их. Не нападай на них, если не сможешь достичь этих двух целей. Люк, поверь мне, у тебя могут быть серьёзные неприятности, если кто-то из заложников умрёт. 


Люк пожал плечами. 


- Понял. Самое главное, чтобы заложники были в безопасности. 


- Совершенно верно. Мы так и не смогли договориться с главным управлением полиции Центрального округа. Они хотят, чтобы ты подчинялся их приказам, но директор отказал им. - сказал Дастин. 


Люк был ошеломлен. 


- Что? Шеф, я уверен, что только быстрее умру, если буду подчиняться их приказам. 


- Мы знаем об этом. Вот почему директор отказал им. Теперь, любой вклад в дело, будет зависеть от тебя. - ответил Дастин. 


- Хорошо. У меня ведь не будет проблем, если я всех их убью? 


- Ты должен оставить в живых хотя бы Ганса, иначе будет трудно закрыть дело.- сказал Дастин после недолгого молчания. 


- Я понял, теперь мне гораздо легче. Шеф, я кладу трубку. - сказал Люк. 


- Будь осторожен. - сказал Дастин. 


- Это пятьдесят вооруженных преступников, но ты говоришь о них, как о небольшой проблеме. - пробормотал Дастин, сидя у себя в кабинете. 


Но когда он вспомнил об отчёте Эльзы, и про все достижения Люка, у него вдруг появилась надежда. 


Если Люк убьет всех преступников, и если при этом все заложники будут живы, их полицейского управление возьмёт всю ответственность на себя. 


Хотя это происходило в Центральном округе, Люк просто случайно оказался там, так что это не переходило черту. 


Если бы на месте Люка был кто-то другой, Дастин просто приказал бы спрятаться и передавать информацию. 


Ни один начальник не смог бы приказать своему подчинённому, чтобы тот избавился от пятидесяти вооружённых преступников. Это все равно, что отправить его на самоубийство. 


Люк повесил трубку и начал разминаться. Он уже собирался спуститься вниз, когда внизу раздался сильный взрыв, и во все стороны полетели осколки разбитого стекла. 


Люк выглянул с крыши и увидел, что взрыв произошёл на втором этаже, откуда ранее были запущены гранатомёты. В здании находился лишь один человек, который мог устроить этот взрыв. 


Детектив Джон, да он просто крепкий орешек! Сколько взрывчатого вещества C4 он использовал?  


Благодаря этому сумасшедшему диверсанту, Люк чувствовал, что избавиться от преступников будет не сложно. 


Но тут возникла дилемма. 


Полиция начала вести переговоры с преступниками. 


Люк надел наушники и с помощью модифицированного телефона подключился к каналу преступников. 


Затем он услышал знакомый голос. 


- Ты, маленькая крыса, думаешь, что сможешь напугать нас? Я поймаю тебя и сброшу с крыши. 


- Ха-ха. Ганс, разве ты не говорил, что убьешь меня? Пошли еще людей! Я жду! Дайте-ка подумать… Как зовут этого парня? Он такой высокий, но у него крошечные женские ножки! 


Он также узнал и этот голос. 


Люк был удивлен. Было понятно, что Ганс и Джон ненавидели друг друга. 


Люк втайне извинился перед Джоном, потому что ему пришлось оставить Джона одного, чтобы он отвлекал преступников. 


Он вернулся на 30-й этаж. Используя обоняние, он обнаружил, что теперь здесь гораздо меньше преступников. По меньшей мере двадцать человек покинули этаж, где держали заложники. 


Вероятно, Ганса вывело из себя то, что Джон взорвал взрывчатку и насмехался над ним, и поэтому он был полон решимости убить его. 


Люк был вполне уверен в детективе Джоне, который, должно быть, уже убил не одного преступника. Его сложно будет убить. 


Спустя мгновение, он опять услышал голос в наушнике. 


- Ларри, Карл, вы установили бомба на крыше? 


Немного подумав, он нажал на кнопку и тихо сказал: "Да" 


- Спускайся и защищай двери. ФБР должно быть уже в пути. 


Человек был слишком занят своими мыслями, чтобы заметить что-то неладное. 


- Мы отведём некоторых заложников на крышу. Когда прибудет вертолет, чтобы забрать их, взорвите бомбу на крыше. - распорядился он.  


- Хорошо. - ответил Люк. 


Он был потрясен. 


Ганс определенно заслуживал смертной казни за то, что планировал использовать невинных гражданских в качестве приманки, а после даже убить их всех. 


Но Люк не жалел, что раньше не убил Ганса, иначе его собачки могли бы взбеситься и начать убивать заложников. 


По крайней мере, Ганс не стал бы убивать всех заложников, потому что его целью были деньги. 


Обдумывая будущий план, Люк вернулся на крышу и спрятался на выступе над дверью. 


Мгновение спустя послышались шаги более чем десяти человек.


Люк глубоко вздохнул и сосредоточился на трёх преступниках. 


Один был впереди, другой-сзади, а третий-посередине. Это был классический способ сопровождения заложников. 


В правой руке Люк держал свой пистолет "Glock-23", а в левой - только что приобретенный М1911. 


Он глубоко вздохнул и посмотрел на преступников, стоявших впереди и посередине.  


В этот момент преступник, который шел впереди, понял, что что-то не так, когда не увидел своего товарища на крыше. 


- Карл? - крикнул он. 


Люк спрыгнул вниз. 


Перевернувшись в воздухе, он выстрелил из "Glock 23" в преступника, стоявшего позади группы. 


Сразу после этого, Люк прицелился в другого преступника из M1911. 


Бах! 


Преступник, стоявший посередине, был убит выстрелом в голову. 


После двух убийств, Люк  приземлился и слегка повернул правым запястьем и снова выстрелил. 


Бах!


Его "Glock 23" разнес голову преступника, стоявшего впереди. 


На мгновение воцарилась полная тишина, которую быстро нарушили крики заложников. 


Люк убрал оружие и показал свой значок паникующим заложникам. 


- Полиция Лос-Анджелеса, пожалуйста, успокойтесь. Вы сможете покинуть это место, когда прилетит вертолет. 
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Глава 149: Хаотичный Сочельник 


Пока он говорил, Люк быстро обыскал тела преступников. Он нашел три магазина для М1911 и два для UMP.  


Он также снял с одного из преступников кобуру и тактический жилет и положил в него все запасные магазины. 


Все это заняло у него меньше минуты. 


Все были ошеломлены, глядя на молодого офицера, который быстро обыскивал трупы преступников. 


Люк кивнул им. 


- Вы эвакуируетесь, когда прибудет полицейский вертолет. Скажи им, чтобы они вернулись как можно скорее. Я приведу остальных заложников на крышу. Вы меня поняли? 


Все заложники кивнули. 


Люк вдруг улыбнулся. 


- Чуть не забыл. Счастливого Рождества.  


Заложники потеряли дар речи. 


Разве похоже, что они в настроение для празднования? 


Люк тем временем вошёл в лифт и спустился на 30-й этаж. 


Но в этот момент во всем здании отключилось электричество. 


Люк был удивлён. Это был центр Лос-Анджелеса. Как здесь могли отключить электричество? 


Теперь он застрял между 31-м и 30-м этажами. 


Подпрыгнув, он открыв верхний люк лифта и выбравшись оказался в шахте лифта. 


Быстро открыв двери лифта на 31-м этаже, Люк выбрался наружу. 


Жаль, что его план отвлечь преступников сейчас не сработает. 


Между лифтом и залом было небольшое расстояние. Заложники будут в безопасности, если битва ограничится этим районом. 


Подниматься по лестнице было не лучшим вариантом, но это был единственный выбор, который сейчас был у Люка. 


После отключения электричества, зажглись аварийные огни, но даже так было темно. 


Через наушник, Люк услышал, как детектив Джон снова начал насмехаться над Гансом. 


- Ганс, твои люди слишком слабы. Ещё двое погибли. Тебе лучше отправить ещё парочку! 


Мгновение спустя последовал ответ от Ганса. 


- Ты такой самоуверенный, потому что думаешь, что я не знаю, кто ты? Хе-хе, детектив Джон МакКлейн, это не Нью-Йорк. 


Люк был несколько шокирован. Как Ганс узнал о Джоне? Джон явно только сегодня прибыл в Лос-Анджелес и приехал на вечеринку.


Джон замолчал, явно растерявшись. 


- Хм, дай угадаю. Ты кусаешься, как бешеная собака, потому что здесь есть кто-то, кто тебе важен, верно? 


Ганс говорил неторопливо и грациозно, как театральный актер, декламирующий свои реплики. 


Люк нахмурился, а Джон не отвечал. 


Если Ганс узнает о жене Джона, у Джона будут серьезные неприятности! 


Люк быстро шёл по лестнице и добрался до запасного выхода на 30-м этаже. Убедившись, что поблизости никто нет, он быстро вошёл внутрь. 


Внутри было гораздо темнее. 


Из-за аварийных фонарей, заложники походили на группу призраков, а из-за паники и страха на их лицах, все это место напоминало площадку для съёмок фильма ужасов. 


Люк снова услышал голос Ганса в наушнике. 


- Мисс Холли Дженнер, поздоровайтесь с детективом Джоном. 


Джон был обречён! Люк вздохнул и спрятался, а после использовал своё обоняние, чтобы найти преступников среди заложников. 


Преступники стояли вокруг заложников. 


Однако… их было всего семеро? 


Плюс те трое, что сопровождали заложников на крышу раньше, и всего был только десять человек, которые следили за заложниками. Неужели все так просто? 


Люк нахмурился, но оставался спокойным. Поскольку их было всего семеро, он мог попытаться. 


Как только он спасет заложников, ему больше не о чем будет беспокоиться, и он сможет убрать всех остальных преступников. 


Наблюдая за позициями семерых преступников, Люк достал железный шарик и бросил его. 


Бах!


Разбился аварийный фонарь, напугав преступники, который находился рядом с ним. 


Еще один мужчина рядом выругался. 


- Черт возьми. Теперь здесь стало ещё темнее. 


Преступникам было все равно. Согласно плану, они должны были вскоре отступить. Им не требовалось много света. 


После того, как преступник пожаловался, он почувствовал острую боль в затылке и потерял сознание. 


Спустя мгновение, Люк вырубил второго преступника, который также стоял недалеко от аварийного фонаря. 


Осталось пять! 


Люк быстро оценил ситуацию и не стал открывать огонь по оставшимся преступникам. 


Чтобы обеспечить безопасность заложников, он не мог дать преступникам шанса открыть огонь. 


Люк был неплохим стрелком, но ему все ещё требовалось время, чтобы привыкнуть к темноте. 


Кроме того, его левая рука стала гораздо менее подвижной с момента последнего ранения. Он так и не смог полностью восстановиться. 


Пять преступников - это многовато. Люк был не уверен, что сможет быстро всех убить. 


Теперь он должен испытать свою удачу! Низко наклонившись, Люк быстро подкрался к ближайшему преступнику. 


Прежде чем Люк успел вырубить его, преступник закричал: "Где Билл и Джордж?" 


Без малейшего колебания Люк сильно ударил преступника по затылку, прежде чем выхватить пистолет из рук преступника. 


Бах! Бах! Бах! Бах!


Бах! Бах! Бах! Бах!


Оставшиеся четверо преступников рухнули на землю. 


Все заложники стали кричать. Люк выстрелил в потолок и показал себя. Он пнул ногой голову преступника, лежащего рядом с его ногами. 


- Полиция Лос-Анджелеса! Все слушайте меня! Поднимитесь по лестнице на крышу. Там вас заберет вертолет. Сначала женщины и дети. Не разговаривай, чтобы вас не услышали преступники. Вы меня поняли? Тогда вперёд! 


Пока он говорил, Люк успел пройтись по залу и подобрать оружие преступников. 


Заложники были напуганы. Люк нахмурился. 


- Чего вы ждёте? Я не смогу защитить вас всех, если преступники вернутся сюда. 


Заложники наконец пришли в себя и начали двигаться. 


Благодаря оружию, которые были у Люка, никто не осмелился перечить ему. Первыми ушли женщины, за ними - мужчины. В конце концов, здесь не было детей. 


Вскоре они добрались до крыши, и спустя мгновение прилетел вертолет.  


Увидев позади заложников вооруженного до зубов Люка, человек в вертолете немедленно открыл огонь. 


Люк все время наблюдал за вертолетом и когда он увидел движение этого человек, у него быстро забилось сердце. Он не задумываясь прыгнул обратно на лестничную клетку и пули попали в кирпичную стену возле которой стоял Люк. 


- Кто этот идиот? - выругался про себя Люк. 


Заложники снова стали кричать. Люк был зол и не стал возвращаться на крышу. Он выбросил ненужное оружие и побежал обратно к лифту. 


Он открыл двери второго лифта. Лифт в этой шахте все ещё находился на первом этаже. 


Засунув руки под рукава куртки, Люк схватился за трос и стал спускаться вниз. 


(П. Всем привет, хотелось бы сказать пару слов на счёт перевода. Перевод на анлейте моментами становится нечитабельным и я не могу разобрать смысл написанного. Приходится сверять с китайским переводом и уже своими словами писать эти абзацы. Я перевожу с помощью гугла и уже дальше исправляю ошибки и правильно составляю текст, но чем дальше перевожу, тем хуже главы на анлейте, и из-за этого на перевод уходит больше времени. Если вы заметили, что я где-то неправильно перевёл или допустил ошибку, дайте знать и я исправлю.)  
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Глава 150: Ярость Джона и помощь Люка 


Спустя какое-то время, Люк добрался до дна шахты лифта. 


Используя обоняние, он проверил своё окружение, после чего открыл двери лифта на втором этаже. 


Люк спокойно шел по второму этажу и его острое обоняние было активировано. 


На первом этаже находились примерно тридцать преступников. Они все одновременно стреляли и отступали назад. Недалеко от них, в углу прятался человек, который стрелял по ним. 


Это был не кто иной, как детектив Джон МакКлейн. 


Люк наблюдал за перестрелкой с лестницы и не стал сразу помогать Джону. 


Внезапно он что-то почувствовал. Он быстро подбежал к лестнице,  которая вела на подземную автостоянку. 


Люк оглядел автостоянку через небольшую шель в прикрытой двери. 


Недалеко стояли два фургона и преступники что-то грузили внутрь, а также рядом с фургонами стоял неприметный "Ford". 


Люк прищурился. 


Он увидел Ганса, стоящего рядом с Ford, а возле него стояла женщина, а если точнее жена Джона, которую вроде звали Холли Дженнер. 


Люк не смог бы ее узнать, если бы не увидел её фотографии в приёмной, когда только приехал сюда. 


Неужели Ганс собирался сбежать?  


Люк на мгновение задумался. Возможно ли, что Ганс заполучил в свои руки облигации на предъявителя, стоимостью в 640 миллионов долларов? 


Люк определенно не мог позволить ему уйти. 


Во-первых, Ганс был главным преступником.  


Во-вторых, он собирался бежать с ценными облигациями на предъявителя. 


Учитывая то, что он узнал о системе, он получит огромное количество опыта и кредитов если поймает Ганса и вернёт облигации. 


Звуки выстрелов со второго этажа становились всё ближе. 


Люк знал, что детектив Джон как сумасшедший атакует преступников. 


Воспользовавшись случаем, он начал действовать. 


Слегка наклонившись, Люк бросился в сторону фургонов.


Из другого выхода выбежали несколько преступников и побежали в сторону фургонов, а следом их преследовал детектив Джон. 


Благодаря тому, что Джон отвлёк преступников на себя, Люк смог подойти к фургонам ближе чем на десять метров. 


Он стоял за колонной и ждал подходящего момента. 


Когда перестрелка между Джоном и преступниками достигла апогея, Люк нажал на спусковой крючок своего UMP и открыл огонь по первому фургону. 


Бам! Бам! Бам! Бам! Бам! 


На фургоне осталась прямая линия пулевых отверстий, которые были почти равномерно распределены. Из фургонов раздались крики и вопли. 


Люк не остановился. Он перезарядил UMP и начал стрелять по второму фургону. 


Бам! Бам! Бам! Бам! 


Люди во втором фургоне тоже закричали. 


Его выстрелы были заглушены выстрелами преступников, так как они тоже использовали UMP, поэтому преступники его почти не заметили. 


Преступники потеряли хладнокровие. 


Они были так раздражены этим детективом Джоном и его насмешки выводили их из себя. И из-за этого, все их внимание было сосредоточенно на нём. 


Именно по этой причине, они даже понятия не имели, что в здании находился другой детектив, который убивал их товарищей. 


Они все подсознательно думали, что все это устроил детектив Джон. 


Из-за этого, они даже не осознавали некоторые странности в происходящем. Например, когда убили их товарищей на 31-м этаже, хотя детектив Джон находился на 1-м. Джон определенно не мог клонировать себя. 


Однако, преступники все это время находились в напряжённом состоянии и у них не было времени об этом подумать. 


Таким образом, все это время, Люк оставался вне их поля зрения, и поэтому смог устроить им засаду, когда они пытались сбежать. 


Однако он не испытывал никакого восторга. Он не позволял себе проявлять эмоций во время перестрелки. 


Опустошив два магазина, Люк без малейшего колебания перезарядил UMP и убил преступников, появившихся из входа, который ввёл к 1-му этажу. 


Бам! Бам! Бам! Бам! Бам! 


Выбегая, преступники кричали и замертво падали у входа. 


Они были напуганы из-за криков, раздававшихся из фургонов и по этому не знали куда бежать. Теперь же им не нужно было об этом беспокоиться, так как они были мертвы. 


В этот момент, раздался звук мотора и послышался визг трения шин о землю. Развернувшись, Люк увидел как стоянку покидал "Ford", явно намереваясь сбежать из этого хаоса. 


Люк остановился. Прислонившись к колонне, он перезарядил UMP и выстрелил по шинам уезжающей машины. 


Хотя это была не самая лучшая позиция для стрельбы, Люк стрелял из UMP. 


Пистолет-пулемет имел небольшую отдачу, огромную скорострельность и был довольно точным, что позволило Люку взорвать шины автомобиля. 


Мог ли он перепутать машину преступника, с чьей-то другой машиной? Это было невозможно. 


Сегодня канун Рождества и только корпорация "Nakatomi" устраивала вечеринку. Все остальные компании, которые пользовались зданием, были в отпуске. 


"Ford" был единственной машиной, припаркованной рядом с фургонами на подземном автостоянке. 


Люк быстро сменил свою позицию и спрятался за другой цементной колонной, прежде чем неторопливо перезарядить свое оружие. 


Это был его последний магазин, но Люк не думал, что ему представится возможность воспользоваться им.


Вдруг он услышал чей-то крик.  


- Ганс Грубер! 


Люк поднял бровь и выглянул из-за колоны. 


Детектив Джон МакКлейн был весь в крови, его белая рубашка превратился в рваную мешанину серого, черного и красного, а брюки были разорваны по краям. 


Обмотав ноги тканью, детектив прихрамывая пошёл в сторону машины, держа в руках UMP. Его глаза были полны ярости.  


Люк был ошеломлен. 


Детектив Джон был человек с железной волей, даже в таком ужасном состоянии, он до сих пор преследовал Ганса. 


Наконец открылась дверь машины и из неё вышел Ганс вместе с красивой женщиной, при этот держа её перед собой под дулом пистолета. 


Это была не кто иная, как Холли Дженнер, жена Джона. 


Люк покачал головой. 


По их разговору, Люк примерно понял характер Джона МакКлейна. Он был человеком с которым можно подружиться, но не становиться врагами. 


Чем больше вы будете угрожать ему, тем страшнее будет его возмездие. 


Только недавно детектив Джон упомянул по рации, что убил шестерых преступников. 


Он даже взорвал весь второй этаж при помощи взрывчатки и убил преступников с гранатомётами. 


Кроме того, в кабинете генерального директора находились два преступника, тела которых были изрешечены пулями. 


Наконец Люк расслабился. 


С помощь своего обоняния, он полность изучил окружающую обстановку и наконец получил информацию о происходящем на подземной автостоянке. 


Позади него больше не было преступников, все в основном столпились у двух выходов. 


- Бросьте оружие и поднимите руки, детектив МакКлейн. - приказал Ганс, направив дуло пистолета Холли в голову. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 151 


Глава 151: Профессионал в краже кредита(заслуг) 


Джон грустно улыбнулся. Он медленно опустил свой оружие и отбросил его в сторону. 


Ганс улыбнулся. 


- Верно. Тебе лучше умереть. Ты, сукин сын, убил так много моих людей. 


Бах!


Вдруг что-то вылетело из-за спины Джона и попало Гансу в голову. 


Ганс рухнул и потерял сознание. 


Джон был ошеломлен. Это был бейсбольный мяч? 


Он растерянно посмотрел на Ганса, который валялся без сознания. 


У него на спине была приклеена "Beretta 92F", и когда он поднял руки, он собирался выхватить пистолет и пристрелить Ганса. 


Люк улыбнулся и вышел из укрытия. 


- Так приятно видеть, что с вами все в порядке, детектив Джон. 


- Это ты… -  Джон был удивлен.  


С чего ты решил, что я в порядке? Я весь изранен – я совсем не в порядке! 


Люк развел руками и сказал: "Извини, но Ганс не может умереть. Полиции Лос-Анджелеса он нужен живым для допроса, поэтому мне пришлось вырубить его." 


Внезапно он поднял руку и выстрелил из М1911. 


Пуля попала в голову чернокожему мужчине, который сидел за рулём "Ford". Его голова упала на руль и из его рук выпал пистолет. 


Глядя на семью МакКлейнов, которые все ещё были ошеломлены, Люк не мог не напомнить им: "Вам следует позаботиться о его травмах. Похоже, Джону очень больно." 


Джон побледнел. 


Все это время он оставался на ногах исключительно благодаря своей воле. 


Теперь, когда Ганс валялся без сознания, а преступники были мертвы, Джон больше не мог терпеть мучительную боль и поэтому упал на землю. 


Люк поддержал Джона и помог ему сесть за бетонным столбом, чтобы он не был случайно застрелен, если в фургоне все ещё остались живые преступники. Холли все это время находилась рядом. Эта парочка наконец перестала ссориться. 


Люк позвонил Дастину. 


- Босс, дело сделано. 


- Что? - спросил Дастин. 


- Ганс Грубер, лидер преступников, был пойман. Заложники находятся на крыше и ожидают вертолёта. Я толком не подсчитал, но примерно тридцать преступников были ранены или убиты. - сказал Люк. 


Дастин глубоко вздохнул и посмотрел на часы. Прошло не больше часа с момента его разговора с Люком, и он успел разобраться со всеми преступниками? 


Он не смог удержаться и снова спросил: "Ты уверен?" 


- Шеф, передайте отряду спецназа, чтобы они вошли через подземную автостоянку. Тут все чисто, впрочем, на первом этаже могли остаться преступники. Да, кстати, кажется у них с собой много взрывчатки С4. 


- Хорошо. - ответил Дастин. 


Люк на мгновение задумался, а затем сказал: "Однако, есть небольшая проблема." 


Дастин забеспокоился. 


- Были ли убиты заложники? 


- Насколько мне известно, нет. Но на самом деле более десяти преступников были убиты детективом Джоном МакКлейном из Нью-Йорка. Он также внес немалый вклад в арест Ганса. - ответил Люк. 


- Что? Почему он там? - спросил Дастин, стиснув зубы. 


- Его жена работает менеджеров в корпорации "Nakatomi" и он приехал на корпоратив, чтобы увидеться с ней. 


- Черт возьми! 


Дастин не удержался и громко выругался. 


Поскольку дела обстояли именно так, заслуги за это дело придется разделить. 


Посмотрев на все раны Джона, Люк почему-то почувствовал себя виноватым за то, что использовал его в качестве приманки. 


Хотя все обошлось и он даже помог спасти жену детектива Джона, однако, он не мог игнорировать его вклад в это дело. 


Кроме того, если бы тут не присутствовал Джон, департамент полиции Центрального округа стал бы досаждать ему. Теперь же, если департаменты захотят побороться за кредиты(заслуги), им придется сначало иметь дело с полицией Нью-Йорка. 


Людям на одной стороне всегда было легче достичь компромисса, когда у них был общий враг. 


Кроме того, Люк не был заинтересован в какой-либо награде. Чего он желал, так это очков опыта и кредитов, которые давала ему система. 


Дастин действовал очень быстро. 


Через десять минут группа спецназа ворвалась на подземную автостоянку. 


Люк смог выдохнуть, узнав, что командир этой операции отправил отряд спецназа, где было больше восьми человек. 


Люк выбросил все оружие, кроме своего пистолета, ещё до того, как прибыл отряд спецназа. 


Люди из спецназа не приказывали ему лечь на землю, как они обычно заставляют это делать преступников. К Люку подошёл капитан отряда и спросил: "Люк Колсон?" 


Люк показал им свой значок, который висел у него на шее. Капитан взглянул на значок и пожал ему руку. 


- Благодарю вас за ваш вклад в эту операцию. 


- Всегда пожалуйста. 


Люк с улыбкой кивнул. Он был в хорошем настроении. 


После, он указал на двух людей, сидевших недалеко от него. 


- Это детектив Джон МакКлейн из полиции Нью-Йорка. Он получил серьёзные ранения. Вам лучше как можно скорее отвезти его в больницу. Рядом с ним его жена, мисс Холли. 


Капитан отряда просто кивнул головой. 


Люк похлопал по капоту стоящего рядом "Форда" и сказал: "Кроме того, эта машина стоит 640 миллионов долларов. Проследите, чтобы она была хорошо защищена." 


- Что? - удивленно спросил капитан. 


- Эти преступники пришли сюда за облигациями на предъявителя. Они разграбили хранилище корпорации "Nakatomi" и упаковали в эту машину облигации на сумму 640 миллионов долларов. Не потеряйте их, иначе никто не сможет справиться с последствиями. - объяснил Люк. 


Капитан прекрасно понимал, каковы будут последствия. 


Преступники смогли украсть облигации частично потому, что они тщательно спланировали свои действия, а частично из-за небрежности корпорации "Nakatomi". 


Однако, если облигации снова будут украдены, находясь под наблюдением полиции, многие люди в полиции Лос-Анджелеса потеряют свою работу. 


Капитан отряда поспешно приказал нескольким своим подчиненным охранять "Ford". 


Люк вдруг вспомнил, что оставил в здании двух человек. 


- Мне нужно подняться наверх. Наверху прячутся два человека. 


Капитан нахмурился. 


- Я могу попросить своих людей привести их сюда. 


- Один из них находится на 21-м этаже, а другой на 23-м. Я специально сказал им, чтобы они прятались и не выходили, пока я не приду за ними.  


Капитан на мгновение задумался, а затем приказал двум своим подчинённым следовать за Люком. 


Через некоторое время Люк вернулся с Такаги и Хименой. Капитан не удержался и спросил: "Кто они?" 


Ему было очень любопытно, почему этот удивительный молодой детектив попросил спрятаться этим двоим. 


- Это мистер Такаги, глава корпорации "Nakatomi", которую преступники собирались ограбить. Это Химена, моя девушка. В настоящее время она стажёр в корпорации "Nakatomi". 


- Значит, вы приехали сюда, чтобы провести Сочельник со своей подружкой? - спросил капитан отряда спецназа. 


Люк кивнул. 


- Конечно. Иначе, зачем я, полицейский из Западного округа, должен был приезжать сюда и расправляться с преступниками? 


Капитан растерялся и не смог ответить. 


- Теперь я могу идти? - спросил Люк. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 152 


Глава 152: Намёк заместителя директора   


Капитан отряда спецназа покачал головой.  


- Боюсь, что нет. Вас хочет видеть заместитель директора. 


Люк был весьма удивлен. 


Заместитель директора был также известен как заместитель начальника. 


Над заместителем начальника было всего два человека. Это был помощник начальника полиции и сам начальник полиции.  


На самом деле, эти двое фактически отвечал только за административные вопросы и не вмешивались в операции. 


Поэтому, заместитель начальник всегда был главным, когда дело касалось реальных дел и кроме того, он вмешивался только в крупные дела. 


Люк отвёл Такаги и Химену в другой конец подземной автостоянки и выехал оттуда на своей машине. 


Его остановили на выходе. После того, как он показал свой значок и его машина была осмотрена, ему позволили поехать дальше. 


Он не хотел завтра ехать на работу на автобусе, поэтому ему пришлось поехать на своей машине и ждать пока её осмотрят. 


Подъехав на своей машине туда, где ему сказали находится заместитель директора, Люк вышел из машины и спросил чернокожего офицера полиции: "Ты можешь сказать где находится заместитель директора Робинсон?" 


Офицер странно на него посмотрел и спросил: "Люк Колсон?" 


- Это я. - сказал Люк. 


Чернокожий офицер полиции сказал: "Меня зовут Бауэр, пойдем за мной." 


Люк последовал за ним к задней части фургона, где увидел белого мужчину которому было от сорока до пятидесяти лет. 


- Заместитель, пришёл Люк Колсон. - сказал Бауэр. 


Белый мужчина средних лет увидел Люка и протянул ему руку. 


- Приятно познакомиться, детектив Люк Колсон. Меня зовут Дуэйн Робинсон. Я очень горжусь тем, что ты сделал. Ты выдающийся офицер полиции Лос-Анджелеса, и я… 


Люк перебил его: "Заместитель директора Робинсон, позвольте вам представить. Это мистер мистер Такаги, глава корпорации "Nakatomi". 


Робинсон был ошеломлен, но тут же протянул руку.  


- Приятно познакомиться, мистер Такаги.  


Он знал, что именно корпорация "Nakatomi" подверглась нападению сегодня ночью. Поэтому он поспешно сказал: "Я обязательно займусь этим делом, пожалуйста, будьте уверены." 


Такаги, однако, покачал головой. 


- Мне уже понятно все произошедшее. 


Заместитель директора Робинсон был удивлен. 


После, Такаги снова повернулся к Люку и поклонился. 


- Детектив Люк, спасибо, что спасли меня. Если это возможно, я хотел бы пригласить вас к себе домой. 


Люк закатил глаза и улыбнулся. 


- Мистер Такаги, я уверен, что вы будете заняты в ближайшие дни. Почему бы вам не оставить свои контакты, и мы поговорим об этом чуть позже? 


Говоря это, он взглянул на здание Nakatomi Plaza. 


Честно говоря, детектив Джон нанес зданию больше урона, чем все преступники вместе взятых, взорвав на втором этаже взрывчатку С4.  


Корпорации Nakatomi потребуется некоторое время, чтобы привести здание в порядок. 


Такаги на мгновение задумался и согласился с ним. Он протянул Люку свою визитку обеими руками. 


Люк тоже взял визитку обеими руками. Он увидел, что это была визитка для близких людей, на которой не было ничего, кроме телефонного номера и имени. 


Большинство сотрудников корпорации Nakatomi вообще не знали этого номера. 


Люк поблагодарил его и наблюдал, как тот разговаривает с Робинсоном. Очень скоро за мистером Такаги приехал лимузин. 


Затем Люк снова обратился к Робинсону: Заместитель директора, моя девушка была напугана всем произошедшим. Могу я сначала отвезти ее домой?" 


Робинсон сразу же понял, что имел в виду Люк. 


- Все в порядке. Через минуту ты будешь свободен. Однако тебе нужно будет явиться в штаб завтра утром. - ответил Робинсон.  


Едва заметно жестикулируя, Робинсон повел Люка в угол. 


- Люк, решение сегодняшнего дела, это заслуга полиции Лос-Анджелеса. Ты ведь понимаешь, что я хочу сказать? 


Люк был озадачен. 


- А что насчёт детектива Джона МакКлейна?  


Робинсон не придал этому большого значения. 


- Это касается только нас и полиции Нью-Йорка, но ФБР тут ни при чем, понятно? 


- ФБР? А где были ФБР? - удивлено спросил Люк.  


- На вертолете. - усмехнулся заместитель директора Робинсон. 


Люк резко выругался, чем сильно удивил Робинсона. 


- Когда я отвёл заложников на крышу, по мне начали стрелять из вертолета и чуть не убили. Эти агенты ФБР глупы и не профессиональны.


Робинсон был в восторге. 


Испытав нечто подобное, Люк не стал бы говорить ничего в пользу ФБР. 


Робинсон удовлетворенно похлопал его по плечу. 


- Вот и хорошо. Проведи этот вечер вместе со своей девушкой и хорошенько отдохни. - сказал Робинсон с усмешкой. 


Люк усмехнулся. 


- Да, сэр! 


Робинсон рассмеялся и велел ему идти. 


Люк попрощался и повел Химену к своей машине. 


Они не вернулись в общежитие Химены, где её соседка могла бы услышать их, если бы они решили немного развлечься, не говоря уже о том, что там была только одна общая ванная. 


Люк решил снять номер в гостинице. 


Поскольку он не использовал большую часть денег, полученных от Сергея, Люк просто отвез Химену в отель "Беверли-Хиллз" и заказал роскошный номер за восемьсот долларов за сутки. 


Они улыбнулись друг другу. Вместе они опробовали ванную, стол, диван и чрезвычайно удобную кровать. 


На следующее утро Люка разбудил телефонный звонок. 


Он ответил на звонок и услышал голос Дастина. 


- Где ты? Селина сказала, что тебя не было дома. 


- Вчера вечером я уехал со своей девушкой. - сказал Люк. 


Помолчав пару секунд, Дастин сказал: "Ты знаешь который час? Только что звонили из штаба. Мне нужно отвезти тебя туда для расследования вчерашнего дела." 


Люк зевнул.  


- Сколько сейчас времени? 


- Сейчас десять минут десятого. Сколько ещё ты собираешься спать?- сказал Дастин. 


- Прекрасно. Я буду в участке через тридцать минут. - сказал Люк. 


- У тебя двадцать минут. - сказал Дастин, а затем повесил трубку. 


Люк фыркнул. Ты играл доброго начальника, когда тебе нужна была моя помощь, а теперь, когда я больше не нужен, ты поешь совсем другую песню. 


С другой стороны, Химена все ещё крепко спала. 


Люк окликнул её, но понял, что не может разбудить. Ему оставалось только умыться и почистить зубы. 


Закончив, он оставил тысячу долларов и записку на столике под мобильным телефоном Химены. Затем он вышел из комнаты в хорошем настроении. 


Он сказал девушке у стойки регистрации, чтобы до полудня никто не заходил в номер, а после поехал на работу. 


То, что произошло дальше, было довольно скучно. Дастин отвёз его в Парк-Центр, где находилась штаб-квартира полиции Лос-Анджелеса. 


Дуэйн Робинсон, с которым он познакомился вчера вечером, тоже был там и даже пожал ему руку. Однако сегодня заместитель директора казался гораздо более сдержанным. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 153 


Глава 153: Безумная конкуренция за кредиты(заслуги) 


Люка это не беспокоило. Он никогда не воспринимал дружбу с большими шишками всерьез, так как для них это была все лишь игра, а не их истинные чувства. 


Однако последовавший за этим допрос оказался весьма интересным. Его допрашивали две стороны, а именно ФБР и полиция Лос-Анджелеса. 


Интересно было то, что ФБР пыталось доказать, что Люк не играл важной роли в этой операции, в то время как своими вопросами полиция Лос-Анджелеса подчеркивала его вклад. 


Например, агенты ФБР задавали вопрос: "Почему вы оставили заложников одних на крыше, пока наши люди не спасли их, вместо того чтобы остаться сними и защищать из до нашего прибытия?" 


Затем полиция Лос-Анджелеса немедленно спросит: "После того, как вы спасли заложников, которых преступники вели на крышу, что заставило вас спуститься вниз и спасли вторую группу заложников?" 


Большую часть времени, Люк просто наслаждался шоу, которое называлось расследованием, но на самом деле было ссорой между полицией и ФБР.  


Когда ему задавали вопрос, он отвечал в поддержку полиции Лос-Анджелеса. 


Вчера вечером ФБР вообще не участвовало в операции и они чудь было не застрелили его. 


Теперь, когда Люк подумал об этом, ФБР, возможно, даже косвенно помогли преступникам. 


Он просто рассказал всю правду о том, что сделал прошлой ночью, и слегка преувеличил вклад Джона МакКлейна. 


Например, он утверждал, что они с детективом Джоном вместе прикончили больше двадцати преступников, что звучало более правдоподобно чем то, что он убил всех преступников. 


Он преувеличил вклад детектива Джона из-за того, что тот вчера взорвал бомбу на втором этаже здания, на ремонт которого уйдет много денег. 


Таким образом, детектива Джона обязательно накажут, если признают, что он внёс мало вклада в этот дело. 


В конце концов, он был офицером полиции из Нью-Йорка и не имел полномочий в Лос-Анджелесе. 


Люк был не уверен, что корпорация Nakatomi оценит то, что сделал Джон. Разве не было бы ужасно, если бы Джону пришлось заплатить за причиненный им ущерб? 


Жена Джона зарабатывала много денег и вероятно, он смог бы заплатить за причиненный ущерб. Но если полиция признает его вклад в это дело, ему не придется платить ни цента. 


И несмотря на все это, ФБР по-прежнему не принимало в этом никакого участия. 


Детектив Джон был из полиции Нью-Йорка, а не из ФБР. 


Люк начал терять терпение, когда агенты ФБР снова засыпали его вопросами. 


Один из них снова спросил: "Как вы убили всех этих преступников? Не могли бы вы рассказать нам ещё раз?" 


Люк постучал по столу и сказал: "Я ведь уже рассказал вам дважды. Не сомневайся в моих способностях." 


Агент настаивал: "Мы просто пытаемся подтвердить…" 


Люк махнул рукой. 


- Если у вас есть допуск, вы можете прочитать мое досье. В сентябре прошлого года, я работал с командой ФБР в городе Шеклфорд в штате Техас и убил тридцать вооруженный мексиканских гангстеров и это было подтверждено ФБР. Кроме того, в прошлом месяце, на задании я убил двенадцать вооружённых преступников и ранил ещё одиннадцать из них. Это произошло в Нью-Йорке, на шоссе между Квинсом и Нассау. Вы можете просмотреть документы по этому делу в полиции Нью-Йорка. Вы все ещё сомневаетесь в моих способностях? 


Агент ФБР был ошеломлен. 


Если то, что сказал Люк, было правдой, то расправиться с преступниками в Nakatomi Plaza было бы для него вполне возможно. В конце концов, ему помогал детектив Джон. 


По словам Люка, Джон убил дюжину человек, так что Люк убил чуть больше тридцати человек, что не сильно превышало количество преступников, которых он убил в Нью-Йорке. 


Учитывая наличие стольких доказательств, ФБР не могло утверждать, что Люк был неспособен сделать то, что он сделал. 


Два примера, которые привел Люк, были одобрены соответственно ФБР и полицией Нью-Йорка, из-за чего они не могли дискредитировать его.  


[Дискредита́ция — умышленные действия, направленные на подрыв авторитета, имиджа и доверия к кому-либо, умаление его достоинства и авторитета.]  


После его слов, агенты ФБР наконец сдались.  


Один из агентов вышел из комнаты, чтобы поговорить со своим начальником, после чего агенты ФБР потеряли интерес к допросу. 


К этому времени, они также успели проверить досье Люка в системе ФБР, и оно содержало все детали дела, про которое говори Люк. 


Этому молодому офицеру было всего восемнадцать лет, но он уже раскрыл несколько крупных и опасных дел, проработав всего полгода в полиции. 


Подсчитав, они выяснили, что за полгода он ранил или убил около сотни преступников. 


Более того, почти все эти преступники двигались группами. 


Даже отряд ФБР из десяти человек вряд ли смог бы совершить такой подвиг, не говоря уже об одном детективе. 


Люк был способным детективом и не обладал высоким званием, поэтому не особо боялся методов ФБР. 


Поэтому, ФБР могло лишь отказаться от идеи угрожать Люку и вместо этого они решил поговорить с руководством полиции Лос-Анджелеса, надеясь получить хоть какие-либо заслуги от вчерашней операции. 


Люк и Джон убили большую часть преступников еще до прибытия агентов ФБР, но для агентов ФБР было бы слишком неловко сообщать, что они ничего не сделали, кроме как того, что они увели заложников. 


После допроса, Люк был свободен. 


Он был здесь не потому, что был важной персоной, а потому, что его могли использовать против ФБР. 


Заместитель директора Дуэйн Робинсон, например, был зол на то, что ФБР лишило его командования во время операции и хотел отомстить им. 


Однако Люк случайно узнал, что именно Дуэйн приказал отряду спецназа из восьми человек ворваться в здание до того, как они провели разведку. 


Ему повезло, что этот человек не был его боссом, и что он не отвечал за полевые операции все время, учитывая его высокое положение, в противном случае многие члены спецназа погибли бы из-за этого заместителя директора. 


Было пять вечера, когда Люк покинул штаб полиции Лос-Анджелеса. 


Сегодня утром ему позвонила Селина. Он рассказал ей, что случилось прошлой ночью, и она пожаловалась, что он не позвонил ей, когда случилось что-то настолько важное. 


Вчера вечером она смотрела не новости, а мыльную оперу, поэтому ничего не знала о перестрелке в Nakatomi Plaza. 


Ему также позвонила Химена и сказала, что находится в полицейском участке, чтобы дать показания и неизвестно, когда она освободится. 


Люк узнал, не нужна ли ей его помощь, но она отказалась. 


Все люди стоявшие в очереди на дачу показаний, были служащими корпорации Nakatomi. Она могла привлечь ненужное внимание, если такой стажёр как она, просто пройдет без очереди. 


Им пришлось отменить свои планы на эту ночь. Химена сказала Люку, чтобы он не ждал её, так как коллега отвезëт её домой. 


Этим утром, в штаб полиции Лос-Анджелеса его отвёз Дастин, поэтому ему пришлось взять такси до полицейского участка, прежде чем поехать домой на своей машине. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 154 


Глава 154: Умиротворение Селины


Увидев Селину, лениво лежащую на диване и смотрящую телевизор, Люк почему-то почувствовал, как вся его усталость испарилась. 


Видя, как комфортно проходила её жизнь, он чувствовал, что его собственная жизнь также была вполне комфортной. Такие мысли были у Люка в глубине души. 


Селина взглянула на него и ничего не сказала. 


Люк же пошел на кухню и открыл холодильник. 


Мгновение спустя, послышался его крик: "Селина, где вся говядина и курица? И куда подевался торт?" 


Люк не мог не удивиться, потому что вся еда была приготовлена на двоих. Но куда она вся исчезла? 


Люк с подозрением подошёл к Селине и внимательно посмотрел на неё. 


Наконец он не выдержал и поднял её рубашку выше живота. 


- Что ты делаешь, придурок? - воскликнула Селина. 


Люк смотрел на ее выпирающий живот. 


- Ты ведь не хочешь сказать, что забеременела спустя день и уже находишься на третьем месяце беременности? 


Селина быстро отвела взгляд. 


- Ты сказал, что не вернёшься домой, поэтому я и решила, что мне не нужно оставлять твою часть еды. 


Люк посмотрел на неё. 


- Разве ты не чувствуешь, что переела? 


- Вот почему я пока не хочу двигаться. - сухо ответила Селина. 


Люк не находил слов.  


- Хорошо, подожди здесь. 


Взяв бумажник, он отправился в супермаркет, купить кое какие продукты. 


Вернувшись домой, он сварил на кухне кастрюлю супа, а потом отнес чашку Селине. 


- Выпей. 


Селина не выказала ни малейшего желания двигаться. Не имея другого выбора, Люк мог только приподнять её и напоить супом. 


Едва попробовав суп, она оживилась. 


- Ух ты, как вкусно. Кисло-сладкий.


Что ты туда положил? 


- Он сделан из боярышника, красной лавровой ягоды и сахара. Это поможет твоему пищеварению. 


- Дай мне ещё одну чашку. - попросила Селина.  


- На кухне есть кастрюля, там хватит ещё на одну кружку. Налей себе и выпей его через час. - сказал Люк. 


Селина тут же была разочарована. 


- Почему ты не сделал побольше? 


- Ты хочешь, чтобы вся съеденная тобой еда быстрее переварилась, чтобы опять начать есть? - упрекнул её Люк. 


Селина усмехнулась. 


- Это твоя вина, что ты оставил меня одну и ушёл развлекаться с Хименой. Мне было скучно, и я не знала чем заняться, кроме как поесть. 


- За последние полгода, я занимался сексом лишь раз. Если бы кто-нибудь узнал об этом, они могли бы подумать, что я гей. - ответил ей Люк. 


Селина фыркнула. 


- Ты недостаточно стараешься. Ты каждый день возвращаешься домой после работы. Я никогда не видела, чтобы ты подходил знакомиться к девушке. 


- После работы, я иду домой, потому что должен приготовить нам еду. Тебя это не устраивает? 


Говоря это, он протянул руку и положил ладонь на ее живот, прежде чем начал медленно растирать по часовой стрелке.  


Он не использовал много силы. Селина глубоко вздохнула, чувствуя себя вполне комфортно. 


- Что ты делаешь? 


- Обратите внимание на то, что я делаю и сколько сил использую. Это поможет твоему пищеварению.


Селина неподвижно лежала на диване. 


- Почему бы тебе не сделать это за меня? Я не хочу двигаться. 


- Тебе не хочется двигаться, потому что ты слишком много съела. 


Люк пошел на кухню, вымыл руки и начал готовить себе еду. 


Поскольку, Селина съела его часть еды, ему пришлось приготовить что-нибудь для себя. 


К счастью, несколько дней назад, он купил много ингредиентов. Он купил довольно много маринованной говядины и курицы. 


Он приготовил себе стейк и сделал бутерброд, и съев всю еду он запил все стаканом молока. 


На этот раз Селина не пришла на запах еды. Видимо, она и вправду наелась. 


Она лежала на диване и потирала слегка выпирающий живот правой рукой, одновременно переключая телевизионные каналы пультом в левой руке. 


Затем она переключилась на новостной канал, который освещал вчерашний инцидент в Nakatomi Plaza. 


В телевизоре показывали как двое  телеведущих оживлённо обсуждали эту тему. Очень скоро на экране появились кадры с места вчерашнего инцидента, где показывали как из здания выносили носилки, накрытые белой тканью. 


- Насколько нам известно, вчера вечером в Nakatomi Plaza произошла жестокая перестрелка между полицией и группой грабителей. Полиция убила 37 грабителей и ранила семерых. Трое полицейских погибли, семеро получили ранения. 


Люк сделал кое-какие расчеты. 


В бронированном автомобиле находились двое полицейских, и восемь бойцов спецназа ворвались в здание. Значит, все жертвы были на стороне полиции Лос-Анджелеса? 


Люк не хотел видеть слишком много жертв со стороны полиции Лос-Анджелеса, особенно когда они были вызваны чьим-то идиотским приказом. 


- Дорогой 


Вдруг он услышал голос Селины. 


Люк знал, что она что-то от него хочет.  


- Просто скажи уже, что ты хочешь. 


- Скольких преступников ты убил? - спросила Селина.  


Люк задумался и попытался подсчитать, но потом покачал головой. 


- Я не слишком уверен. Я знаю, что убил одиннадцать человек и ранил четверых, но не знаю, скольких ещё убил. 


Селине это показалось странным.  


- Ты не знаешь? 


Она знала, что у Люка хорошее зрение и слух, и что он всегда все подмечает. 


Люк пожал плечами. 


- Я обстрелял два фургона из UMP. Не знаю, сколько преступников было в этих двух фургонах. Наверно больше двадцати. 


Селина была взволнована. 


- Ты смог провернуть такое? Я тоже хочу когда-нибудь попробовать. 


Люк закатил глаза. 


- Я бы не справился без детектива Джона МакКлейна. Преступники не стали бы прятаться в фургонах, если бы знали, что имеют дело не с одним противником, а с несколькими. 


Селина задумалась. 


- Понятно. Во время операций мы должны действовать скрытно и атаковать лишь того, когда нас никто не видит. 


Люк на мгновение задумался, потом кивнул.  


- Верно. Скорее всего, тебя просто убьют, если ты бездумно бросишься вперёд. 


В этот момент по телевизору они услышали голос телеведущей. 


- Грабители притворились террористами и потребовали от американского правительства освободить семерых членов Ирландской национально-освободительной армии, шестерых из группы "Тигров освобождения Тамил-Илама" и троих из "Азиатской зари". Однако вскоре выяснилось, что это всего лишь уловка. "Азиатская заря" - это организация, которую выдумала третьесортная жёлтая пресса. Настоящей целью грабителей были облигации на предъявителя на сумму 640 миллионов долларов, хранившиеся в хранилище корпорации Nakatomi. 


У Селины отвисла челюсть. 


- Ух ты, это же куча денег. 


Внезапно она закатила глаза. 


- Значит ли это, что ты получишь ещё одно денежное вознаграждение? 


Люк кивнул и сказал: "Возможно, в зависимости от того, что решит глава корпорации Nakatomi. И даже если я не получу вознаграждение от главы корпорации Nakatomi, полицейский департамент должен мне что-то дать, верно?"



Супер детектив в вымышленном мире Глава 155 


Глава 155: Маленький подарок от Такаги 


На самом деле Люк не ожидал награды от Такаги, даже при том, что он дал Люку свою визитку и поблагодарил за своё спасение. 


Он хорошо знал, какие люди эти японцы. 


Люди в Японии были скромными, заслуживающими доверия, вежливыми и уважительными, но  также придавали большое значение социальной иерархии. 


Однако у них также был потенциал опрокинуть все, что стояло над ними. Они могли вспыхнуть в ярости и превратиться в кровожадных зверей, у которых не было никаких моральных принципов. 


Они также записывали свои деяния и передавали их из поколения в поколение. 


Это были очень сложные и противоречивые люди. 


Таким образом, Люк не ожидал многого от Такаги. Хотя мужчина поклонился ему и поблагодарил, он мог сделать это из вежливости и это не обязательно означало, что он действительно высоко ценил Люка. 


Внезапно по телевизору показали  Такаги. 


- Мы собираемся перевести облигации и обновить меры безопасности нашего хранилища. Однако я хотел бы отметить, что энергетическая система в Лос-Анджелесе ужасна. Отключение электричества в Центральном округе Лос-Анджелеса стало причиной того, что грабителям удалось преодолеть последнюю электромагнитную защитную меру хранилища. Мы намерены судиться с нашими поставщиками электроэнергии. 


Люк и Селина недоуменно переглянулись. 


После долгого молчания Люк наконец сказал: "Так вот как грабители открыли хранилище. Мне было интересно, как им удалось открыть хранилище, не получив код от Такаги." 


Он также знал, что отключить электричество было идеей ФБР, поскольку обычные люди не смог ли бы это сделать, так как не знали где находится энергетический узел. 


Только ФБР или полиция могли заставить поставщика электроэнергии отключить свет во всем здании. 


Когда Люк рассказал ей, что сделали ФБР, Селина громко рассмеялась. 


- Им придется возместить ущерб? 


Люк пожал плечами. 


- У полиции Лос-Анджелеса есть я, а у детектива Джона МакКлейна - его жена, так кого же может обвинить корпорация Nakatomi в этом деле, кроме ФБР, которые не внесли вклад в этой операции ?  


Он понимал, почему ФБР были с ним так недружелюбны. 


Они совершили множество ошибок и ничем не помогли. Вполне возможно, что тот, кто отвечал за это дело, будет понижен в должности. 


Люк был бы счастлив, если бы это случилось. 


Тупые подчинённые этого человека начали обстреливать его из вертолёта, и если бы Люк был чуть медленнее, то был бы убит. 


С его стороны уже было хорошо, что он не потребовал компенсации или извинений со стороны ФБР. 


Люк немного поболтал с Селиной, прежде чем они оба приняли душ и легли спать. 


На следующий день Кэтрин позвонила Люку и сообщила, что на следующий день они вылетят в Лос-Анджелес. 


Люк, естественно, был рад визиту своей семьи. Он пообещал, что оплатит их билеты и проживание. 


Селина тоже была в рада. 


С тех пор, как она начала работать под началом Роберта, он стал для неё почти членом семьи. 


Селина вызвалась встретить семью Люка в аэропорту и поискать для них отель. 


Это облегчило Люку жизнь, так как Селина была готова помочь. 


Через пару дней им придется остаться на дежурстве, чтобы завтра они могли составить компанию семье Люка. 


Пока Люк строил планы на предстоящий отпуск, зазвонил телефон. Ему позвонил Дастин. 


- Что ты сделал с Такаги? Он сказал, что в качестве вознаграждения, хочет дать тебе один миллион долларов. 


Люк был застигнут врасплох. 


- Что? 


Дастин улыбнулся. 


- Это личное вознаграждение от Такаги, а не от корпорации Nakatomi. Ты станешь миллионером, Люк.  


Люк нахмурился. Ему не понравилось то, как это прозвучало. 


Подумав немного, он спросил: "Что получит наш отдел?" 


- Корпорация "Nakatomi" готова пожертвовать 500 000 долларов нашему отделу на модернизацию нашего оборудования. 


Люк был удивлен. Неужели корпорация "Nakatomi" решила поиздеваться над полицией? Благодаря детективу Джону, который выбросил тело одного из преступников из окна здания, он дал полиции знать, что происходит. Он не стал второй раз связываться с полицией по рации. 


До этого, оператор воспринял слова Джона, который связался с ними по аварийному каналу рации о том, что в здании вооруженные преступники как розыгрыш и проигнорировал его. 


Если бы не Люк и Джон, многие заложники в здании погибли бы, и многие офицеры полиции Лос-Анджелеса были бы наказаны за это, включая этого оператора. 


Конечно, все знали, насколько ненадёжны были операторы полиции в Америке. 


Вероятно, это было связано с тем, что слишком много людей звонили в 911 ради забавы, и неизбежно то, что операторы начали рассматривать некоторые реальные вызовы о помощи как розыгрыши. 


После недолгого молчания Люк спросил: "Шеф, что вы предложите делать?" 


Дастин постучал пальцем по столу. 


В Америке - деньги играли большую роль. Мог ли он сказать Люку, чтобы он отказался от награды? 


Но если Люк согласится, это все равно, что дать пощечину полиции Лос-Анджелеса. 


- Если это возможно, можешь ли ты попросить Такаги оставить вопрос о личном вознаграждении между вами двумя. - предложил Дастин. 


Люк на мгновение задумался и сказал: "Хорошо, я попробую." 


Он нашел карточку, которую дал ему Такаги, и позвонил по номеру. 


Мгновение спустя из динамика послышался голос: "Такаги слушает. Кто это?"  


Люк ответил: "Это детектив Люк Колсон. Вы помните меня?" 


Голос Такаги сразу потеплел.  


- Конечно, мистер Люк. Я собирался связаться с тобой. 


Люк усмехнулся. 


- Мистер Такаги, мой начальник сообщил мне, что вы хотите лично наградить меня? 


Такаги торжественно произнес: "Это всего лишь небольшая сумма денег. Ты должен принять их."  


Люка это позабавило. Он понимал, что ему не стоит принимать деньги и он прекрасно понимал, что это была отнюдь не маленькая сумма. 


Задумавшись на мгновение, Люк сказал: "Мистер Такаги, не могли бы вы поменять мою награду? Завтра в Лос-Анджелес приезжает моя семья и пробудет здесь неделю. Можете ли вы помочь организовать их проживание и провести им экскурсию по городу в течение недели? 


После короткого молчания Такаги сказал: "Это мелочи и этого не хватит, чтобы оплатить тебе за то, что ты сделал." 


Люк усмехнулся. 


- Мистер Такаги, я офицер полиции. Это просто моя работа. 


Такаги, однако, тоже усмехнулся. 


- Нет, мистер Люк, я прекрасно знаю, что американская полиция не обязана спасать человека. Ты не обязан был спасать меня. 


На мгновение Люк был ошеломлен. Он не особо задумывался об этом. 


Он всегда считал своим долгом спасать тех, кто в этом нуждался. 
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Глава 156: Новая награда и ещё один уровень


Правда в том, что офицер полиции может убить человека, если он определил, что тот угрожает его жизни, но офицер полиции также не был обязан защищать гражданское лицо, если его жизнь находилась под угрозой.


По постановлению Верховного суда 1981 года, было установлено, что офицеры полиции не имеют конкретной обязанности защищать гражданское лицо.


[https://wikichi.ru/wiki/Warren_v._District_of_Columbia]


Конечно, давление которое оказывало СМИ на полицию, было другим делом.


На самом деле, давление в основном оказывалось на руководство департамента полиции, а не на офицеров полиции нижнего звена.


- Я позабочусь о том, чтобы твоя семья хорошо провела время в Лос-Анджелесе, но ты не должен отказываться от моей личной благодарности. - сказал Такаги.


Люк горько улыбнулся.


- Мистер Такаги, вы ставите меня в сложное положение, ведь я стану объектом зависти в своём полицейском участке.


Немного подумав, Такаги предложил: "Если все обстоит так, то не хочешь ли ты стать главой службы безопасности в моей корпорации? Твоя годовая зарплата будет не ниже 500 000 долларов."


Предложение Такаги удивило Люка.


Но с другой стороны, годовая зарплата в 500 000 долларов, была довольно подходящей для того, кто убил пятьдесят вооружённых преступников и вернул облигации на сумму 640 миллионов долларов.


Если Люк сможет решить ещё одну чрезвычайную ситуацию для корпорации Nakatomi, то он сможет зарабатывать ещё больше.


Люк втайне извинился перед Робертом и ответил Такаги: "Мистер Такаги, мне нравится быть полицейским. Мой приемный отец - полицейский, и я всегда уважал его. Так что, боюсь, мне придется отклонить ваше предложение."


Такаги вздохнул. Он понимал, что личные убеждения не могут быть изменены деньгами.


- Хорошо, у меня есть дом в Лос-Анджелесе, который я хотел бы подарить тебе. Все, что тебе нужно сделать, это подписать документы. Если ты никому не скажешь про мой подарок, то твои коллеги ничего не узнают.


Люк был удивлен проницательностью Такаги. Предложив в подарок дом, он мог и дальше оставаться с Люком на связи.


Все было улажено. После, Такаги рассказал Люку кое-что о мертвом заложнике, который был убить в тот день.


Заложником оказался один из топ-менеджеров компании, который пытался спасти свою шкуру, и рассказал Гансу Груберу про Холли Дженнер.


Чтобы доказать, что он хорошо знает Джона и что он не врет, он говорил с Джоном по рации.


Он действительно убедил Ганса в том, что его информация была верной, но он был сразу же застрелен после подтверждения.


Многие сотрудники корпорации Nakatomi были свидетелями того, как этот заложник вызвался помочь преступникам с информацией, после чего его убили.


Значит, его смерть не имеет никакого отношения ни к Люку, ни к Джону.


Остальные пятьдесят сотрудников компании, которые вели себя тихо, даже не пострадали.


Это было еще одним доказательством того, что этот менеджер погиб по собственной вине.


Кроме того, Такаги упомянул, что Ганс был ответственен за смерть инженера - строителя, который работал в его корпорации.


Люди Ганса пытали Киёси, чтобы получить информацию о планировке Nakatomi Plaza, и получив нужные сведения, они убили его.


Имя показалось Люку знакомым, и вскоре он вспомнил, что это было из первого дела, которое они взяли с Эльзой, когда вернулись из Нью-Йорка.


Теперь все стало на свои места.


Эльза с Люком не были виновны в том, что не стали продолжать расследование этого дела, так как было слишком много схожих дел.


Но в конце концов, Люк все же нашел этих несчастных преступников, хотя и без Эльзы.


В тот вечер она позвонила Люку и начала жаловаться.


- Если бы я предвидела это, то отложила бы отпуск на пару дней.


Люк усмехнулся.


- Я уверен, что у нас будет больше возможностей.


По правде, он просто подбадривал её. Он отправился на вечеринку в Nakatomi Plaza только, чтобы встретиться с Хименой. Как он мог взять с собой Эльзу?


Даже если бы Эльза была в Лос-Анджелесе, она не смогла бы попасть на вечеринку в Nakatomi Plaza, и она не смогла бы справиться с пятнадцатью вооружёнными преступниками. Она не была детективом Джоном.


Истинный способности Эльзы раскрывались в расследовании дела, а не в убийствах.


Расслабившись, Люк взглянул на свою панель характеристик и усмехнулся.

Пользователь: Люк Колсон

Сила: 31


Ловкость: 20


Ментальная сила: 14


Дополнительные очки характеристик: 1



После того, как Люк схватил Ганса, он сразу же проверил награду которую он получил за миссию.

Миссия: Ликвидировать Ганса Грубера и группу преступников. Вернуть облигации.

Миссия завершена: Общая награда 5000 очко опыта и 5000 кредитов


Поскольку вклад пользователя составил 75%, пользователю было начислено 3750 опыта и 3750 кредитов.


Опыт достиг 7000 очков


Уровень повышен: 9



Видя, что его сила приближается к 40 очкам, Люк был более чем доволен.


Он был в двух уровнях от минимального требования для приобретения способности "элементарной регенерации" и от исцеления его левой руки.


После повышения уровня, у него осталось всего 400 очков опыта, но у него также было более 14 000 кредитов.


Он больше не мог подавить свое возбуждение и открыв список навыков/способностей, он изучил "элементарный навык вождения", а также выбрал несколько других навыков/способностей у людей, которых он убил или победил.


Например, он приобрёл "базовое знание языков(английский, испанский, португальский)". Он приобрёл этот навык у Ванессы и стоил он всего 100 кредитов.


Люк сразу же выбрал этот навык. У него не было времени изучать языки, так что этот навык был для него очень полезен.


Сто кредитов были мелочью.


Люк также приобрёл "базовый навык создания бомб" у одного из людей Ганса.


Но Люк знал, что в будущем ему будет не хватать кредитов.


Все способности X-гена стоят не меньше тысячи, а некоторые даже стоили больше десяти тысяч кредитов.


На данный момент у него было много кредитов, только потому, что он ещё не присоединился к большому полю битвы под названием Нью-Йорк.


Люк не собирался отправляться в Нью-Йорк, пока хотя бы не получит "элементарную способность регенерации", иначе его легко мог бы убить какой-нибудь случайный злодей.


Насколько эффективен был Такаги?


В тот же день к Люку пришел адвокат и попросил его подписать несколько документов. После того как адвокат разберется с оставшимися документами, дом официально будем принадлежать Люку.


Испытывая искушение, Селина убедила Люка пойти посмотреть на новый дом.


Когда они добрались до места назначения, то поняли, что это была отдельная вилла площадью двести квадратных метров. В доме было пять спален, две ванные комнаты, гараж и бассейн.


Люк и Селина осмотрели дом, открыв дверь ключом, который Люк только что получил.


- Этот дом, вместе с мебелью и декором, должно быть, стоит больше миллиона долларов, верно?


Селина, однако, была взволнована.


- Ха-ха, Люк, мы переедем сюда? Я буду плавать в бассейне, когда станет теплее.
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Глава 157: Шампанское, бифштекс и джакузи


Люк закатил глаза. 


- Это не бассейн, а просто большая ванна(джакузи). Кроме того, там можно регулировать температуру воды. Если хочешь, ты можешь принять ванну прямо сейчас. 


Глаза Селины сверкнули. 


- Дорогой. 


- Подожди! Дай мне подумать. - сказал Люк. 


После некоторых раздумий, он решил больше не отказываться от подарка Такаги. 


Такаги был успешным стариком, он также был настойчивым и умным человеком. Люк не был уверен, что сможет переубедить его. 


Если Такаги считал, что его жизнь стоила этой виллы, то Люк не мог ничего сказать. В лучшем случае, Люк мог снова помочь ему, если у него что-то произойдет. 


Он понимал, что возможно, таков был план Такаги с самого начала. 


Учитывая навыки Люка, Такаги, возможно, однажды попросит его помощи. Этот дом был одновременно жестом благодарности и авансом. 


Этот дом действительно был дорогим подарком, но для Такаги это ничего не  значило. 


Такаги был не против подарить виллу Люку, если это поможет оставаться с ним в хороших отношениях, на случай, если в будущем ему понадобится его помощь. 


Осмотрев дом, Люк позвонил Такаги.  


- Спасибо, мистер Такаги. Я очень доволен этим домом. 


Такаги просто улыбнулся. 


- Это хорошо, детектив Люк. В будущем мне может понадобиться твоя помощь, надеюсь ты будешь на связи. 


Люк усмехнулся. 


- Хорошо, надеюсь, я вам не помешал. До свидания. 


Повесив трубку, Люк покачал головой и отбросил мысли об этом хитром старике.  


- Сначала вернемся на свою квартиру и заберем наши вещи вместе с твоим купальником, если только ты не хочешь купаться в нижнем белье. 


Радостно закричав, Селина побежала к машине. 


После нескольких поездок до старой квартиры и обратно на виллу, они почти перевезли все необходимые вещи в новый дом. 


Люк заметил, что мебель и бытовая техника на вилле почти не использовались. 


В самом начале, на этой вилле должно быть была только основная мебель. Похоже, что Такаги поставил остальную мебель за последние полдня. 


Здесь было уютно и совсем не вычурно. 


Обустраивая виллу, Такаги посчитал Люка более практичным человеком, поэтому вилла не была слишком показной, а была уютной и комфортной. 


Конечно же, Люк был вполне доволен этим. 


Более того, его семье больше не нужно было останавливаться в отеле. На вилле хватало места для всех. 


У Селина всегда было много энергии. Обустроившись в новом доме, она сразу же побежала к джакузи, который находился на заднем дворе. 


С другой стороны, Люк начал мариновать мясо, которое купил для ужина. 


Так как сегодня они переехали в новый дом, Люк посчитал, что должен приготовить что-нибудь вкусное. 


Для такого момента, определенно было необходимо шампанское, так как они будут есть не за столом, а возле джакузи. 


Очень скоро прибежала Селина и сказала, что выяснила как работает джакузи. 


Люк кивнул и попросил её помочь ему вынести посуду на задний двор. 


Селина положила ведерко со льдом и быстро сняла одежду и оставшись в купальнике она прыгнула в джакузи и несколько раз покружилась в воде. 


Джакузу было размером в 3х3, поэтому максимум что она могла сделать в нём, то это просто покружиться. 


Люк позволял ей делать все, что ей заблагорассудится, поскольку в Рождество он оставил её одну. 


Он положил бифштекс на поднос рядом с бассейном и сказал: "Сначала поешь."


Селина села на ступеньки с одной стороны джакузи. 


Она начала есть бифштекс и сказала: "Я не знала, что ты так хорошо умеешь обслуживать людей." 


Люк просто улыбнулся. Стоя в теплой воде, он смотрел на запад. 


Это была западная сторона Беверли-Хиллз, и задний двор выходил на запад. Здесь не было высоких зданий, так что вид был просто великолепный. 


Хотя дорога отсюда до работы будет длиннее, Люк не думал, что Селина захочет вернуться в их старую квартиру. 


Наслаждаясь бифштексом, шампанским и отвечаю на некоторые вопросы Селина, Люк подумал, что его жизнь прекрасна. 


В ночном небе, звезды горели как огни, освещая все вокруг. 


На следующий день Люк отправился на работу, так как его вызвал Дастин. 


Поскольку Селина взяла машину, чтобы забрать его семью, Люку пришлось ехать на автобусе. 


Он был одет в спортивный костюм, потому что пришёл не работать, а просто чтобы поговорить с Дастино. 


В кабинете Дастина был кто-то еще, поэтому Люк подождал снаружи. 


Вскоре этот человек вышел и сказал Люку. 


- Шеф вызывает тебя. 


Люк кивнул и вошел в кабинет. 


- Шеф, что-то случилось? 


Дастин указал на дверь.  


- Закрой дверь. 


Люк понял, что они собирались обсудить что-то конфиденциальное.


После того, как дверь закрылась, Дастин спросил: "Как ты смог убедить Такаги? Он сказал, что не будет давать тебе награду в миллион долларов." 


- Я попросил его дать мне что-нибудь другое, менее привлекательное. - ответил Люк. 


Дастин не стал вдаваться в подробности, поскольку это было личное. 


Мало того, что он намекнул, что Люк должен отказаться от награды в миллион долларов, но совать нос и спрашивать про новую награду было бы неуместно. 


Он кивнул головой и сказал: "Такаги также сказал, что он лично пожертвует 500 000 долларов отделу особо тяжких преступлений, чтобы мы могли купить больше оборудования."


Люк пожал плечами и сказал: "Это замечательно." 


Помолчав, Дастин через мгновение тихо произнес: "У тебя есть какие-нибудь мысли? Начальник сказал, что может оказать тебе особое внимание." 


Люку это показалось странным. 


- Особое внимание? 


Дастин кашлянул и сказал: "Послушай Люк, если ты поступишь в колледж и получишь диплом, а после сдашь экзамен на госслужбу, тебя повысят в должности, как только ты получишь сертификат." 


Люк был разочарован. Его совершенно не интересовало повышение. 


- Я бы предпочел получить деньги. 


- Что? - удивленно спросил Дастин. 


- Шеф, я слишком молод. Будет нехорошо, если меня слишком быстро повысят. Я думаю, что пока мне стоит получить больше опыта. - сказал Люк. 


Дастина это не убедило. 


- Ты это серьезно? 


Люк кивнул. 


- Да. Я не думаю, что буду рассматривать повышение в течение нескольких лет. А пока я не против, если мне повысят зарплату. 


После недолгого молчания Дастин сказал: "Хорошо."


Но он все равно был не до конца убежден. 


- Ты действительно не хочешь повышения? 


Люк с улыбкой кивнул. 


- Я действительно пока не хочу повышения. Я уже говорил об этом Эльзе. Я работая в полиции всего полгода. Мне некуда спешить. 


Наконец, Дастин вспомнил, что Люк начал работать офицером полиции в большом городе всего три месяца назад. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 158 


Глава 158: Воссоединение семьи и празднование (Часть 1) 


Если бы Люк прямо сейчас поступит в колледж, то когда он закончит его через четыре года и получит диплом, ему исполнилось бы всего 22 года. 


Стать сержантов в 22? Это слишком невероятно.  


Эльзе было 32 года, и она только недавно получила звание сержанта. 


Последние достижения Люка были настолько поразительны, что Дастин подсознательно забыл о его возрасте. 


Дастин закатил глаза и рассмеялся. 


- Ну хорошо. В ближайшее время мы купим несколько новых служебных машин. У тебя есть любимая модель? 


Люк на мгновение задумался и сказал: "Я буду использовать ту же машину, что и все остальные. Мне подойдёт любая машина." 


Дастин кивнул, довольный тем, что Люк не стал слишком самодовольным.


Другой темой, на которую разговаривали Люк с Дастином, была о преступниках, которых Люк убил ранее. 


Но поскольку у Люка не было никаких возмутительных просьб, Дастин пообещал позаботиться обо всем за него. 


- Какой приятный молодой человек! - Мысленно заметил Дастин. 


Увидев, что Дастин замолчал, Люк встал и сказал: "Шеф, я ухожу." 


После того как Люк покинул кабинет, Дастин позвонил. 


- Отдел логистики? Я хочу узнать, какие новые машины будут предоставлены отделу особо тяжких преступлений? 


Выйдя из полицейского управления, Люк понял, что его отпустили слишком рано, поэтому он поехал домой на автобусе. Селина уже встала и занималась уборкой. 


Селина удивилась, увидев его.  


- Тебя так быстро отпустили? 


Люк пожал плечами. 


- Может быть, потому, что я избавил Дастина от многих неприятностей. 


Когда они вышли из дома и сели в машину, Люк по дороге рассказал Селине о предложении Дастина. Селину это позабавило. 


Она уже знала, что Люк не будет думать о повышении в ближайшие пару лет. 


Но она позавидовала, узнав, что он получит свою собственную полицейскую машину. 


Полицейские машины были довольно хороши. Более того, поскольку Люк завоевал расположение начальника, он даже мог использовать полицейскую машину в личных целях. 


Люк улыбнулся. 


- Но ты ничего не теряешь. В будущем ты сможешь пользоваться "Ford" (машина Люка) когда захочешь. 


Селина задумалась и поняла, что он прав, из-за чего она сразу приободрилась. 


Добравшись до аэропорта, они сидели и болтали, чтобы не заскучать, пока ждали Роберта с семьёй. 


Благодаря хорошей погоде рейс не задержался, и Роберт с семьёй прибыли вовремя. 


Все были рады, когда они встретились в зале аэропорта. 


От волнения, Клэр вцепилась в руку Люка и безостановочно прыгала. Джозеф стоял рядом и презрительно смотрел на свою сестру, но в глубине души он тоже был счастлив. 


С другой стороны, Роберт и Кэтрин сначала поздоровались с Селиной, после чего Селина поздоровалась с Клэр и Джозефом.  


Когда они покинули аэропорт, Селина уехала на машине с Кэтрин, Клэр и Джозефом, прихватив с собой багаж, а Люк и Роберт поехали на такси. 


Роберт и Люк безостановочно препирались в такси, но Роберт был ошеломлен, увидев виллу.  


- Ты можешь себе это позволить? 


В Шеклфорде, любой человек имеющий работу и который прилежно её выполнял, мог построить себе такой дом, так как в Шеклфорде было много свободной земли и каждый мог построить любой дом, какой себе пожелает. 


Но это был не Шеклфорд, а Лос-Анджелес, который находился недалеко от Голливуда. 


Люк рассмеялся. 


- Это была удача. Но давай пока не будем об этом. Лучше сначала проверим ваши комнаты. Я не знаю какие комнаты вам подойдут, ведь я сам переехал сюда только вчера. 


Роберт в оцепенении последовал за ним в дом, только для того, чтобы удивиться ещё сильней. 


Внешне вилла выглядела не особо экстравагантно, по крайне мере Роберт мог предположить, что она не слишком дорогая. 


Однако мебель и бытовая техника были одними из лучших, что есть на рынке. 


Он не мог себе их позволить, даже если бы копил два года. 


Однако, поскольку Люк сказал, что они обсудят это позже, он не стал задавать вопросы. 


Роберт потерял дар речи, когда увидел гигантскую ванну на заднем дворе. 


Что ж, Роберт хоть в чем то был похож на Люка, раз ни один из них не рассматривал джакузи как бассейн. 


После, все отправились на обед, который был приготовлен Люком. 


Многие продукты, которые он вчера купил, были смешаны и поставлены в духовку. 


И вот, сидя на заднем дворе, под прохладным полуденным ветерком, все наслаждались приготовленной едой.


Селина заманила детей поиграть в джакузи. Все трое устроили водный бой и с их стороны часто доносились крики и звуки смеха. 


Когда им нужна была еда, они просили Кэтрин или Люка принести им еду. 


Конечно, чаще всего Люк вызывался относить еду, так как дети давно его не видели. 


Роберт со странным выражением лица наблюдал, как Люк подаёт Селине тарелку с жареным мясом. 


- В Лос-Анджелесе не запрещено встречаться с коллегой по работе? 


Поняв, на что намекает Роберт, Люк усмехнулся. 


- Конечно, но для меня Селина больше похожа на Клэр. 


Роберт понял, что Люк относится к Селине как к сестре. 


Наконец он спросил: "Что за дела с этим домом? Только не говори, что ты его купил." 


- Это личный подарок от мистера Такаги, главы корпорации Nakatomi. В качестве вознаграждения, он предложил мне миллион долларов, но я отказался, и взамен он подарил этот дом. 


- Что? - одновременно воскликнули Роберт и Кэтрин. 


Для большинства американцев, миллион долларов это огромная сумма денег. 


Люк улыбнулся. 


- Я спас его жизнь, когда преступники хотели его убить и помог его компании вернуть облигации на предъявителя на сумму - 640 миллионов долларов. Это не слишком большая награда за мою помощь, не так ли? 


Роберт и Кэтрин не могли в это поверить. 


Первым пришел в себя Роберт. 


- Что происходит? Почему ты ничего не рассказал нам? 


Они всегда созванивались пару раз в неделю. Роберт был удивлен, что Люк не упомянул об этом инциденте ранее. 


Люк пожал плечами и сказал: "Это случилось в канун Рождества." 


Роберт и Кэтрин снова были удивлены. Это случилось три дня назад? Неудивительно, что они ничего не знали. 


Люк рассказал им историю, пропустив детали. Он преувеличивал заслуги детектива Джона и сказал, что детектив из Нью-Йорка в одиночку расправился с дюжиной преступников. 


Кэтрин была более или менее убеждена, но Роберт был подозрителен, потому что он чувствовал, что скорее всего именно Люк, был тем, кто расправился с преступниками. 


Но они оба успокоились, узнав, что всех преступников арестовали и что 80% из них были убиты или тяжело ранены. 


С этими преступниками было покончено. 


Хотя они только притворялись террористами, то, что они сделали, было именно террористическим актом. 


В нынешних условиях, любой преступник в Америке, связанный с терроризмом, будет сурово наказан без возможности условно-досрочного освобождения. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 159 


Глава 159: Воссоединение семьи и празднование (Часть 2) 


Люк не мог не рассказать своей семье о перестрелке в здании корпорации Nakatomi, но он не рассказал им о перестрелке в Нью-Йорке, чтобы они не переживали за него. 


Он просто развлекал Кэтрин и Роберта историями забавных случаев, которые возникали во время работы. Например, когда женщина поссорилась с клерком и в припадке ярости швырнула в последнего экскременты. 


Услышав эту историю, Кэтрин дала Люку подзатыльник. 


Хорошо, что они тогда только пили, а то бы их стошнило от этой истории. 


Люк мог только сменить тему и рассказать о женщине, которая хотела перелезть через забор, чтобы срезать путь, но ее нижнее белье застряло в заборе, и на помощь ей пришлось вызвать полицию. 


Кэтрин это не убедило. 


- Какое нижнее белье на ней было? 


Роберт тоже не поверил. 


- Разве ее задница не распухла? 


Но Кэтрин сердито посмотрела на него и тот поспешно заткнулся. 


Люк пожал плечами и сказал: "Это история из Университета Южной Калифорнии. Я не знаю, правдива ли она." 


Время пролетело незаметно. 


На вилле хватило комнат на всех, и даже осталась одна свободная, потому что Клэр настояла на том, чтобы спать с Селиной в одной комнате. 


Люк понятия не имел, что они собирались делать. Он просто сказал им, чтобы они не засиживались допоздна, потому что им завтра рано вставать. 


В девять утра, когда все встали и позавтракали, кто-то постучал в дверь. 


Кэтрин велела Клэр пойти и открыть дверь. Вскоре послышался крик Клэр. 


- Люк, ты приготовил для нас машину? 


Люк растерялся. 


- Какую машину? 


- Лимузин. - сказала Клэр. 


Озадаченный Люк подошел к двери и увидел знакомое лицо. Он на мгновение задумался, а после спросил.  


- Вас отправил мистер Такаги? 


Невысокий, привлекательный темнокожий парень улыбнулся.  


- Да, сэр. Я знаю, что вы вместе с мистером Джоном поймали тех преступников. 


Люк кивнул. 


- Вы были там?


Черный парень смущенно сказал: "Я всего лишь водитель." 


Люк конечно не стал спрашивать, почему он не попытался помочь разобраться с преступниками, ведь никто из заложников не решился выступить против них. 


Он просто улыбнулся. 


- Ловить преступников - это обязанность полиции, а не ваша. Кстати, почему мистер Такаги попросив вас приехать? 


- Я буду вашим водителем, пока ваша семья будет будет находиться в Лос-Анджелесе. Я могу отвезти вас куда угодно. Я знаю все места для развлечений в Лос-Анджелесе. 


Люк наконец вспомнил, что говорил об этом Такаги, но он не ожидал, что он отправит к нему водителя после того, как он подарил ему такую дорогую виллу. 


Он не мог избавиться от чувства, что остался в долгу у Такаги. Теперь он должен будет помочь Такаги хотя бы раз, чтобы не нарушать свои принципы. 


Услуга, которую Люк задолжал Такаги, сейчас не стоила многого, но что будет через пять или десять лет? 


Следует отметить, что пол года назад Люк был всего лишь обычным старшеклассником, но теперь он почти что в одиночку убил пятьдесят вооруженных преступников. 


Такаги определенно не сомневался в будущих перспективах Люка. 


Конечно, существовала вероятность того, что Люк был неблагодарным человеком, но даже если бы это было так, Такаги все равно ничего бы не потерял. 


Люк сообщил всем о лимузине и их эксклюзивном водителе на ближайшие дни. 


- А-а-а! Диснейленд, Голливуд, Беверли-Хиллз и Бульвар Сансет! Я иду! - закричала Клэр.  


Люк решил не прерывать её, так как она была сильно взволнована поездкой по городу. 


- Может, заедем в Художественный центр Гетти? - спросила Кэтрин. 


Люк с улыбкой кивнул. 


- Конечно. 


- Мы можем пойти в кино? Я слышал, что "Небесных рейджеров" показывают на Рождество. - спросил Джозеф. 


- Конечно. Ты можешь обсудить конкретное время с Клэр и мамой. - сказал Люк. 


Роберт все это время молчал. Люк ухмыльнулся и прошептал ему: "Попросить водителя отвезти тебя в долину Сан-Фернандо?" 


- Проваливай! - рявкнул Роберт. 


Узнав мнения всех присутствующих, Люк спросил водителя, как они должны организовать свой маршрут.  


- Сколько дней вы собираетесь пробыть здесь? 


Роберт на мгновение задумался и сказал: "Пять дней." 


- Ты можешь остаться на неделю. Не так то легко найти такую эксклюзивную машину с водителем. 


- У меня всего пять дней отпуска. 


Люк решил оставить эту тему. 


В конце концов, для Кэтрин было бы небезопасно лететь домой одной с Клэр и Джозефом. 


После подтверждения продолжительности их пребывания, водитель сказал: "Я бы не советовал ехать в Диснейленд на Рождество. Там слишком много посетителей во время праздника. Вы будете весь день стоять в очереди." 


Клэр неохотно отказалась от идеи посетить Диснейленд. 


Другие места были не столь популярны. Желание Джозефа посмотреть фильм, например, могло быть удовлетворено в любое время. 


Что касается долины Сан-Фернандо… Ну, этого маршрута не было в списке. 


В конце концов они решили посетить Universal Studios, которая была похожа на Диснейленд, но посетителей там было поменьше. 


Что касается Аллеи Славы, Беверли-Хиллз и похода на фильм, они могут сделать это в следующие дни. 


Конечно, самой скучной частью поездки, вероятно, был бы визит в Беверли-Хиллз, потому что вещи там были слишком дорогими. 


Годового жалованья Люка и Роберта вместе взятых, вероятно, не хватило бы даже на несколько предметов одежды. 


Но Клэр и Кэтрин, как и Селина, явно хотели посетить это место. Неужели они хотят походить по магазинам, но ничего не покупать? 


- Я могу выложить десять тысяч долларов, чтобы Кэтрин, Клэр и Селина что-нибудь купили. Что насчёт тебя? 


Роберт стиснул зубы. 


- Я раскошелюсь на семьдесят пять сотен долларов и ты дашь столько же. Кэтрин - моя жена, Селина с тобой, и как брат Клэр, ты заплатишь половину ее доли. Значит, каждому из них придется потратить по пять тысяч долларов.  


- Договорились. - усмехнулся Люк. 


Затем он тайком прошептал Селине об этом соглашении. Ее глаза тут же загорелись. 


- Правда? 


- Все уже получили свои рождественские подарки, но я тебе ещё ничего тебе не подарил. Для меня ты тоже член семьи.- сказал Люк.  


Селина обняла его и поцеловала в щеку. 


- Ладно, с этого мгновения ты будешь моим младшим братом. 


Люк понятия не имел, что купили дамы, но они явно были в отличном настроении. 


Клэр и Джозеф не часто бывал так далеко от своего родного города, поэтому они прекрасно провели время. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 160 


Глава 160: Обман и секретная база


Клэр даже сказала, что будет навещать Люка и Селину, когда у неё будут каникулы. 


Люк мог только криво улыбнуться. 


Они с Селиной будут слишком заняты работой, чтобы проводить время с семьёй. 


Однако, Кэтрин прекрасно знала, насколько заняты полицейские. Она быстро отвергла идею Клэр приезжать к Люку на каникулы. 


- Если ты действительно так хочешь снова сюда приехать, то попробуй поступить в университет Лос-Анджелеса или в Южно-Калифорнийский университет. Тогда ты сможешь жить в одном городе со знаменитостями. 


- Хорошо, я буду учиться усерднее. - заявила Клэр. 


Люка забавляло, насколько доверчивы дети.  


Джозеф понял, что ему придется ждать ещё лет двенадцать, прежде чем он сможет переехать учиться в Лос-Анджелес. 


Время пролетело незаметно. 3 января Люк отвёз свою семью в аэропорт. 


Клэр плакала, когда они прощались, и Джозеф тоже не хотел уходить. 


Роберту и Кэтрин вели себя менее эмоционально. Они просто похлопали Люка по плечу, обняли и попрощались. 


Люк понимал, что ему придется держать дистанцию со своей семьёй, так как из-за своей работы, он мог втянуть их в опасную ситуацию. 


Проведя свою семью, Люк остался в аэропорту ещё на три часа, чтобы подождать Эльзу, которая возвращалась из отпуска. 


Эльза сняла туфли на высоких каблуках, как только села в машину. 


- Черт побери! 


- Что случилось? - с улыбкой спросил Люк. 


- Тиффани вышла замуж. Теперь у нее даже родился сын. Она хвасталась, как богат её муж. Он всего лишь менеджер в трехзвездочном отеле в Майами, но она рассказывала это так, будто бы её муж спал с Хилтон. - сказала Эльза.  


Люка это позабавило. 


- Нет смысла злиться, если ты сама пока не хочешь выходить замуж. Каждый делает свой собственный выбор. Ты не выбирала её путь, так почему же ты злишься? Ты могла бы зарабатывать гораздо больше, если бы работала частным детективом, так почему же ты все ещё работаешь в полиции? - усмехнулся Люк.  


Эльза постепенно успокоилась. 


Она злилась только потому, что чувствовала себя униженной, но ей не с кем было поговорить об этом. 


Она так же не могла не согласиться с Люком. 


- Верно. Я люблю свою работу. Я не хотела выходить замуж и иметь детей, поэтому после окончания школы подал заявление в полицию Лос-Анджелеса. Это моя жизнь. Мне не нужно сравнивать себя с ними. 


Люк усмехнулся и не стал больше говорить на эту тему. 


Амбиции и цели были проблемными штуками. Некоторым людям не хватало их и они считали себя бесполезными, но некоторые люди с чрезмерными амбициями считали себя выше остальных. 


На самом деле у Люка было мало амбиций, он просто хотел прожить счастливую жизнь без забот. 


Он в основном достиг своих амбиций в своей предыдущей жизни, так как умер и перевоплотился ещё до того, как состарился. 


В этой жизни, он либо умрет в той или иной битве, либо проживет счастливую жизнь. 


Не было смысла так зацикливаться на это, потому что мир и так бы подтолкнул его вперёд. Люди, которые не будут двигаться вперёд, либо станут серой массой людей под защитой супергероев или же они просто станут бездыханными телами в руинах войны. 


Забрать Эльзу из аэропорта было единственным заданием Люка на сегодня.  


Им не нужно было идти на работу до завтра. Люк был свободен до конца дня. 


Проверив свой телефон, он нашел там адрес и поехал по нему. 


Это была заброшенная фабрика на окраине Лос-Анджелеса. 


Люк осмотрел фабрику и наконец нашел хорошо спрятанный подвал, уловив своим острым обонянием запах оружейного масла. 


Люк осторожно открыл дверь. Он не заходил в подвал, пока не убедился, что там безопасно. 


Кто знает, может быть, эта пара отца и дочери установила в этом месте какие-то меры безопасности. 


Подвал был невелик. Вероятно, это было подсобное помещение фабрики. 


Люк включил фонарик и некоторое время осматривал подвал, после чего вытащил из ящика сумку. 


В сумке лежали пачки наличных, но не в крупных купюрах. В основном это были двадцатидолларовые купюры. 


Всего было около восьми тысяч долларов. 


Люка не беспокоило, что в сумке было мало денег. В любом случае ему не пришлось прилагать лишних усилий, чтобы заполучить эти деньги. 


(П. Кто не понял, откуда эти деньги, перечитайте 116 главу.) 


Вряд ли он смог бы вернуться с украденными деньги из Нью-Йорка,  так что обмен с отцом и дочерью оказался удачным стечением обстоятельств. 


Он обыскал подвал и обнаружил два пистолета: Р226 и Heckler amp; Koch P7. 


Он также нашел винтовку HK416 и HK G3 SG1, которая была чем-то средним между винтовкой и снайперской винтовкой. 


Патронов он нашел немного. В среднем на каждое оружие приходилось всего по два магазина. 


Люк не очень удивился. 


Это место использовали лишь в экстренных случаях. Деймон с Минди не стали бы оставлять здесь много оружия и денег. 


Увидев это место, Люк подумал о чем-то своем. 


Может быть, он мог бы создать свою собственную секретную базу в подобном месте? 


На окраинах больших городов было много заброшенных фабрик, которые давно перестали работать. 


Но, подумав немного, Люк на время отказался от этой идеи. 


Ему нужно найти безопасное место для секретной базы, а на это требуется время. Ну а пока, ему хватило бы места в гараже, чтобы оборудовать там временную мастерскую. 


Его виллы было достаточно для него, пока он не начнет работать над опасным или незаконным оборудованием. 


Конечно, это было только временно. 


Когда дело дойдет до создания конфиденциальных вещей, он не мог это создавать на вилле, ведь кто-нибудь мог это увидеть. 


Люк не стал забирать оружие, а просто забрал деньги и ушёл. Он бродил по Лос-Анджелесу и накупил инструментов и разных деталей на наличные деньги, а после отвёз все к себе домой на машине. 


Он ещё не был богат, но теперь хотя бы мог собрать для себя оборудование. В противном случае, четыре "элементарных навыка" приобретенных у Тони Старка, которые стоили ему тысячи кредитов, пропали бы впустую. 


Чего не хватало Люку сейчас, так это способности для быстрого передвижения. 


На земле с машиной не было проблем, но Люку было бы очень трудно передвигаться между городскими зданиями. 


Бэтмен, например, не имел никаких суперсил, но он мог быстро передвигаться по городу благодаря своему плащу и гаджетам, а также своей физической силе и быстрой реакции. 


Но по мнению Люка, Тони Старк был куда более изобретательнее, чем Альфред Пенниуорт или Брюс Уэйн. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 161 


Глава 161: Конфиденциальное дело и популярная звезда 


Как человек, который редко читал комиксы, Люк был под впечатлением от оборудования, которое было сделано Бэтменом и его дворецким Альфредом. 


Люк был совершенно уверен в своих силах. 


В конце концов, теперь он мог спрыгнуть с третьего этажа здания и не пострадать. 


Это оборудование должно помочь ему снизить сложность передвижения по зданиям до допустимого уровня. 


Он продолжал работать до поздней ночи. Селина заглянула к нему в полночь, но заскучала и ушла. Её не интересовали эти скучные вещи. 


Люк принял душ и лег спать в два часа ночи. 


4 января, когда большинство людей все ещё отдыхали, Люк с Эльзой вернулись к работе. 


Эльза поздоровалась с Дастином и подарила ему несколько подарков, которые купила в Майами, не очень дорогие, но вполне продуманные. 


Затем Эльза и Люк покинули полицейское управление. 


- Какое дело на этот раз? - спросил Люк. 


- Это дело должно быть конфиденциальным. - ответила Эльза, ведя машину.  


- Насколько конфиденциально? - спросил Люк.


- Ты не должен об этом никому говорить, пока шеф тебе не разрешит. 


Люк поднял бровь. Вполне возможно, что Эльза хотела сохранить это дело в тайне по личным причинам. 


- Жертвой в этом деле является - Шира. Она вроде как моя подруга и певица, которая стала популярной в последние несколько лет. 


- О, я знаю ее песни? - спросил Люк. 


Эльза закатила глаза. 


- Забудь об этом. Все, что тебе нужно знать - это ее имя. Неужели молодежь в наши дни больше не интересуются знаменитостями? 


Люк усмехнулся. Его больше интересовали сами песни, фильмы и сериалы, чем знаменитости, которые их поют или играют. 


- У нее какие-то неприятности. По ночам она слышит странные звуки. Она думает, что её преследует призрак. - продолжила рассказывать Эльза. 


Люк был в растерянности. 


- Разве она не должна была обратиться к экстрасенсу? 


Эльза покачала головой. 


- Она находится на важном этапе своей карьеры. Если экстрасенс расскажет СМИ о том, что ей мерещатся призраки, это плохо отразится на ней. 


- Но мы ведь из отдел по особо тяжким преступлениям. Её ситуация - это не то дело, над которым мы должны работать. 


Эльза кивнула. 


- Верно, поэтому я рассматривала это дело как личное. Однако, позавчера она позвонила мне и сказала, что у неё что-то пропало. 


- Что это? Это должно быть что-то ценное, чтобы отдел по особо тяжким преступлениям мог вмешаться. - сказал Люк. 


- Это ее бриллиантовая подвеска, которую она купила на аукционе за 1,3 миллион долларов. 


Люк кивнул. Это была достаточно ценная вещь. 


Официально, отдел по расследованию особо тяжких преступлений назывался - отделом по расследованию грабежей и убийств. 


Поскольку Шира потеряла что-то очень ценное, она могла потребовать расследования, потому что это могло быть ограблением. 


- Кроме того, она сказала, что почувствовала что-то в ту ночь, когда потеряла кулон. По её словам, она не могла пошевелиться и чувствовала слабость. Только на следующее утро она наконец поняла, что ее бриллиантовый кулон исчез из сейфа. 


- Почему она не позвонила в полицию? 


– По той же причине. Как бы она это объяснила? Эти полицейские, конечно же, не будут держать это в секрете. - сказала Эльза.  


Люк кивнул. 


Дело было тревожным для Ширы, но это было на пользу ему и Эльзе. 


Работая над подобными делами, можно было познакомиться с богатыми и состоятельными людьми. 


Если у таких людей что-то случалось, они обычно сначала просили все проверить детективов, которым доверяли, а после уже звонили в полицию. 


Например, если какой-нибудь богач вызовет полицию из-за того, что он что-то потерял, а после обнаружится, что эту вещь украл кто-то из семьи, это может поставить его в неловкое положение. 


Так что иметь знакомого детектива было полезно. 


Возможно, Такаги был так дружелюбен к Люку по той же причине. 


Очень скоро Люк и Эльза прибыли на небольшой стадион. 


Люк был немного удивлен. 


- Зачем мы здесь? 


Эльза вышла из машины. 


- Потому что у нее сегодня встреча с фанатами. Это работа знаменитостей. Как бы тяжело им не было, они не могут перестать появляться на публике, иначе могут потерять свою популярность. 


Люк пожал плечами и промолчал. 


Эльза явно была хорошо знакома с Широй. Охрана лишь взглянула взглянула на Эльзу и пропустила их через чёрный вход. 


Охранник, который провёл их внутрь, заставил их немного подождать, так как встреча с фанатами подходило к концу. 


Люк с любопытством оглядел помещение за кулисами. 


Происходящее за сценой было не так интересно, как то, что происходит на самой сцене. 


На полу были беспорядочно разбросаны вещи, включая одежду, косметику, аксессуары и различные мелочи, которые служили какой-то неизвестной цели. 


Эльза кашлянула и сказала: "Перестань смотреть по сторонам." 


Люк мог только отвести взгляд, потому что случайно увидел среди вещей чье-то нижнее белье.  


Шира ведь не могла просто снять и бросить белье прямо здесь? 


Мгновение спустя впереди раздались радостные возгласы и Эльза встала. 


- Кажется она закончила встречу с фанатами. 


Эльза и Люк вышли посмотреть что происходит и увидели блондинку окружённую охранникам. 


Люк, однако, чувствовал, что что-то не так. 


Ситуация выходила из-под контроля. 


Неизвестно, с чего все началось, но некоторые фанаты перелезали через ограждение, чтобы добраться до Ширы. 


Люди склонны плыть по течению и за одним фанатом последовали и другие. Если на нее набросятся слишком много поклонников, она может попасть в беду. 


Люк нахмурился. 


- Там что-то произошло. Нужно ли ей помочь? 


Эльза заметила, что люди вот-вот хлынет на сцену, как поток. 


- Давайте поможем ей. Главное не будь слишком груб. 


С этими словами она быстро бросилась к Шире. 


Охранники явно были хорошо знакомы с Эльзой. Хоть они и были удивлены, но не оттолкнули ее. 


Эльза указала на Люка и крикнула: "Мы с коллегой поможем вам. Скорее уходите отсюда!" 


Охранники могли только кивнуть. Говорить было некогда. 


Люди тянулись в сторону Ширы как зомби, пытаясь схватить её. 


Вместо того, чтобы подойти к Шире, Люк просто вышел перед охранниками и начал расталкивать фанатов, которые стояли на его пути. 
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Глава 162: Помощь и расследование 


Сила Люка теперь составляла 32 очка, что в шесть раз превышала силу обычного человека. Он мог легко отталкивать людей. 


Это значительно снизило давление на охранников. 


Люк не использовал много сил. Он просто запихивал людей, которые рвались вперёд, в прорехи в толпе, как запихивают камни в трещины плотины. 


Это, конечно, не могло остановить разрушение плотины, но могло задержать наводнение. 


Люк двигался быстро. Фанаты, которых он оттеснил, были зажаты со всех сторон толпой и больше не могли двигаться, что в свою очередь, ограничивало действия окружающих их людей. 


Команда безопасности смогла ускорить процесс. Через какое-то время они смогли дойти до выхода. 


На стояке было тускло. Рядом с Люком находился невзрачный белый мужчина средних лет. 


Но Люк знал, что этот человек был не прост. 


Только недавно он аккуратно оттеснял и отбрасывал фанатов, которые подходили слишком близко. Он определенно был профессионалом. 


Люк быстро предупредил его: "Справа."


Мужчина быстро отреагировал. Он молниеносно и без колебаний увернулся от незнакомого напавшего и вывернул ему запястье. Нож в его руке с громким стуком упал на пол. 


Мужчина безжалостно надавил на запястье незнакомца, и тот закричал от боли. Его запястье должно было быть вывихнуто, если не сломано. 


- Давай выбираться отсюда. - ответил мужчина и двинулся вперёд. 


Все с осторожностью продвигались по стояке, после чего Шира села в свою машину и белый мужчина увез её. 


(П. Пока имя мужчины не известно и чтобы его выделить, автор постоянно пишет "белый мужчина".) 


Люк обернулся и посмотрел на Эльзу. 


- Мы ещё встретимся с ней сегодня?  


Эльза на мгновение задумалась и кивнула.  


- У нее плотный график. Сегодня она сможет выделить нам всего час времени. Из-за этого случая, нам придется ехать к ней домой, поэтому у нас останется лишь пол часа. 


Люк кивнул и ничего не сказал. Он сел в машину Эльзы и они последовали за Широй.  


- Почему ты сам не схватил того нападавшего? Ты мог бы привлечь внимание Ширы.


Люк был озадачен. 


- Этот мужчина мог справиться с этим сам. Зачем мне красть его работу? Я ведь здесь только из-за дела, верно? 


Эльза взглянула на него. 


- Неудивительно, что у тебя нет девушки. 


- Нет, но у меня есть подруга, которая может помочь решить мою проблему.  


Эльза поперхнулась. Как она могла подкалывать Люка, если у неё самой не было парня, с которым можно было бы развлечься. 


Эльзе лишь оставалось молча вести машину, ей не хотелось разговаривать со своим бессердечным напарником. 


Через полчаса они добрались до небольшой виллы в Беверли-Хиллз. 


Люк присвистнул.  


- Шира кажется гораздо богаче Кэти. Ее вилла стоит по меньшей мере пять миллионов долларов!  


Эльза все ещё молчала. 


Охранник у двери сразу пропустил их, увидев Эльзу. 


Люк понял, что у Эльзы гораздо близкие отношения с Широй, чем он думал.  


Прежде чем они вошли, Люк остановил Эльзу со странным выражением лица.  


- Подожди минутку. 


Благодаря своему обонянию, он почувствовал, что в комнате два человека находились слишком близко друг к другу. 


Через пять минут дверь отворилась, и белый человек вышел с карточкой в руке. 


Одежда мужчины по - прежнему была аккуратной и опрятной. По крайне мере он не был таким непрофессиональным, как предполагал Люк. 


Люк приветствовал его с большим интересом. 


- Привет, могу я узнать твое имя? 


Мужчина наконец пришел в себя. Он узнал в Люке человека, который помог ему. 


С вежливой улыбкой он сказал: "Я Брайан Миллс." 


Люк протянул руку.  


- Приятно познакомиться. Я Люк Колсон. Ты был хорош. 


Брайан спокойно улыбнулся и сказал: "Я уже стар, мне пора на пенсию." 


- Нет, думаю в твоём нынешнем состоянии ты сможешь поработать ещё лет десять. - сказал Люк. 


- Будем надеяться. - улыбнулся Брайн и попрощался с Люком и Эльзой. 


Люк последовал за Эльзой внутрь. 


Внутреннее убранство в доме было намного шикарнее, чем у Кэти. 


Шира была в центре внимания почти десять лет. Она была хорошей певицей, чьи песни время от времени появлялись в чартах Billboard. 


Хотя она никогда не занимала первых мест, она определенно была первоклассной певицей. 


Эльза представила ей Люка и пообещала, что он абсолютно надёжен. Звезда просто равнодушно кивнула ему. 


В последнее время Шире не везло.


Она потеряла кулон стоимостью более миллиона долларов после странного происшествия с призраком, а сегодня на встрече с фанатами на неё напал человек с ножом. 


В данный момент, на ней был надет халат и она была без настроения. 


Эльза сказала несколько утешительных слов, после чего перешла к делу.  


- Шира, раз мы уже здесь, давай попробуем решить твою проблему. Ты можешь показать нам свою комнату? 


Шира очень хорошо знала Эльзу. По праве говоря, причиной её плохого настроения были странные вещи, происходившие дома. 


Она сумела взять себя в руки и встала. 


- Следуйте за мной. 


Ее грудь случайно обнажилась, когда она встала с дивана. 


Люк заметил это и тайком кивнул. У Ширы были качества для того, что бы стать популярной звездой.  


Люк не стал ей говорить об этом, так как это было бы очень неловко. 


- Ты уверена, что никто не входил в эту комнату с тех пор, как ты позвонила мне? 


Шира кивнула.  


- Да. Ты сказала мне, что место преступления должно быть сохранено в первоначальном виде до расследования, поэтому с тех пор комнату никто не убирал. 


Люка поразило, насколько дотошной была Эльза. 


Возможно, если бы она не была в отпуске в Майами, то уже могла бы раскрыть это дело. 


Шира на мгновение замешкалась перед дверью. Она посмотрела на Люка, потом на Эльзу. 


Понимая ее беспокойство, Эльза слегка кивнула.  


- Ему можно доверять. Кроме того, он хороший детектив. 


Шира удивленно посмотрела на Эльзу. Она знала, что её подруга редко хвалит других, тем более того, кто выглядит как старшеклассник.  


Без дальнейших колебаний Шира положила палец на панель двери и через секунду она открылась. 


- Это замок открывается с помощью отпечатка пальца? - спросил Люк.  


Шира кивнула.  


- Да, но дверь можно открыть и с помощью голоса. 


- Кто ещё мог открыть эту дверь, кроме тебя? 


- Только Мерил, смотрительница. Но у нас есть записи, когда открывают и закрывают дверь. У нас нет в записях, что дверь открывали, когда произошла та странная ситуация. 
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Глава 163: Вдохновение и улики


Люк кивнул и медленно вошел. 


Воздух в комнате был спертым, вероятно, потому, что она была закрыта в течение нескольких дней. 


Шира, казалось, чувствовала себя неловко. Люк посмотрел на нее и сказал: "Ты можешь остаться снаружи." 


Затем он начал медленно обходить комнату. 


Шира с любопытством посмотрела на молодого человека. Она заметила, что Люк не столкнулся ни с одним предметов в комнате, хотя все время держал глаза закрытыми. 


Эльза взглянула на Люка, после чего сосредоточилась на своей работе. 


Через десять минут Эльза вышла из комнаты и покачала головой. 


- Я не заметила ничего необычного. 


Шира была немного разочарована, но заметила, что Люк ещё не вышел, и спросила: "Где твой напарник?" 


- Обычно он задерживается подольше. - беспечно ответила Эльза. 


- Почему он держит глаза закрытыми, когда обыскивает комнату? 


Эльза усмехнулась. 


- Это его привычка. Он утверждает, что это помогает ему построить в голове модель комнаты и так он все анализирует, пока не найдет что-нибудь подозрительное. 


Видя недоумение на лице Ширы, Эльза могла только сменить тактику. 


- Другими словами, он ищет вдохновение. Когда он держит глаза закрытыми, это ему помогите. 


Хотя Эльза и сама была не полностью убеждена в этом, Люк во многих случаях находил подсказки после использования этого метода, так что Эльза могла лишь довериться ему. 


Минут через десять они увидели, как Люк открыл глаза и прошёл через всю комнату и вошёл в ванную. 


Шира напряглась и хотела его остановить. 


Эльза посмотрела на нее, и Шира тихо объяснила: "Там мои вещи, оставшиеся с того времени." 


Эльза усмехнулась. 


- Расслабься, у него нет никаких странных увлечений. 


Мгновение спустя Люк вышел из ванной, глубоко задумавшись. 


- Ты что-нибудь нашёл? - спросила Эльза. 


Люк слегка кивнул. 


- Я думаю, что знаю, что произошло, но мы должны проверить дом снаружи, чтобы я смог подтвердить свою теорию. Хорошо, держи эту комнату запертой. Это место преступления. 


Шира посмотрела на Эльзу, и та кивнула. После, Шира быстро закрыла дверь и пошла за ними. 


Вскоре они вышли из дома. 


Люк спросил: "Шира, ты знаешь, где находится выход из вентиляционной трубы в ванной?" 


Шира покачала головой. 


Для такой популярной звезды как она, уже было чудом знать, где находится стиральная машина. Откуда было ей знать о вентиляционной системе? 


Однако, у нее было много преимуществ, и одно из них, это её богатство. 


Она просто позвала охранника и попросила его ответить на вопрос Люка. 


Охранник явно был профессионалом. По его словам, вентиляционная труда заканчивалась во дворе за домом. 


Люк сказал им оставаться на месте. Он осмотрел землю и пошел в сторону двора, где остановился и на мгновение закрыл глаза. 


Затем он вернулся тем же маршрутом. Указав в сторону двора, он сказал: "У отдела криминалистики будет много работы." 


Затем он тихо сказал Эльзе и Шире: "Мне уже понятно, что произошло. Шира, это дело не связано с чем-то сверхъестественным. Кто-то украл твой кулон, благодаря хитрости." 


- Правда? - спросила Шира. 


Люк кивнул. 


- Шира, если бы ты вызвала полицию, и сделала бы анализ крови, то могла бы обнаружить в своей крови определенные психотропные или седативные вещества. Другими словами, тебя не преследовал призрак, а просто накачали наркотиками. 


Шира обнаружила, что в это трудно поверить.  


- Как это возможно? Как они накачали меня наркотиками в моей же комнате? 


Люк на мгновение задумался, потом покачал головой. 


- Забудь об этом. Не вызывать полицию было правильным решением, иначе они могли подумать, что у тебя были галлюцинации из-за наркотиков.  


Эльза и Шира не знали что сказать. 


- Что именно произошло? - нетерпеливо спросила Эльза. 


Пока Люк шел, он объяснил: "Тут все просто. Никто не входил в комнату Ширы, но через вентиляцию сюда могло зайти хорошо обученное животное, которое могло накачать тебя наркотиками, открыть твой сейф и украсть кулон." 


В такое трудно было поверить. 


- Разве есть на свете такое умное животное? 


Люк усмехнулся. 


- Думаю вы были бы удивлены, в этом мире есть вещи и постраннее. 


Ведь это вовсе необычный мир. 


Он остановился и посмотрел на забор. 


Оглядевшись на мгновение, он указал на что-то и сказал: "Посмотрите на верхнюю часть забора, что вы там видите?" 


Эльза прищурилась. 


- Похоже на... шерсть какого-то животного? 


Люк кивнул. 


- Я видел такую же шерсть в вентиляции. На земле также есть едва различимые отпечатки, но я точно не знаю, что это за существо. Такая же шерсть была и в комнате Ширы. 


Он едва заметил волосы, даже с помощью своего обоняния, вполне естественно, что Эльза не смогла их заметить. 


- Шира, если ли в доме домашние животные? - небрежно спросил Люк.  


Шира быстро покачала головой. 


- Я не любитель домашних животных. У меня на них аллергия. Поэтому никто в моем доме, включая Мерил, не контактирует с животными. 


Люк понимал, что у неё нет домашних животных благодаря своему обонянию. Он задал этот вопрос ради Эльзы. 


Таким образом, Эльза официально приняла дело Ширы, и вскоре прибыли судмедэксперты. Они были сбиты с толку инструкциями Люка, но все равно последовали им, главным образом потому, что Люк теперь был довольно знаменит. 


Слухи о подвиге Люка облетел весь судебно-медицинский отдел. В конце концов, после попытки ограбления в "Nakatomi Plaza" в их отдел доставили тридцать тел. 


В команде криминалистов был эксперт. 


Это был привлекательный мужчина средних лет. Осмотрев черную шерсть из вентиляционного канала в ванной, он сказал: "Это не обычная обезьяна, скорее всего, это шимпанзе." 


Он обыскал кровать фонариком и нашел такие же волосинки шерсти и на ней. 


- Теперь я уверен. Это животное было и на кровати. Но достаточно ли это животное умно, чтобы открыть сейф?  


Люк не мог не спросить: "Вы можете сказать, что это за животное, основываясь на этом крошечном клочке шерсти?" 


Мужчина средних лет поднял голову и торжественно сказал: "Да, я очень интересуюсь дикой природой, включая горилл и шимпанзе." 


Люк был заинтересован. 


- Могу я узнать ваше имя? 
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Глава 164: Дядя Грейсон?


Мужчина средних лет поднял руки, показывая, что на нём перчатки. 


- Давай без рукопожатия. Моя фамилия Грейсон и я здесь, чтобы помочь с делом. 


- Приятно познакомиться. У вас такая же фамилия, как и у одного моего знакомого. - сказал Люк.  


Грейсон повернул голову.  


- О, и кто же это? 


- Роберт Грейсон. Он... что-то вроде моего приемного отца. - небрежно ответил Люк.  


- Он из Техаса? - неожиданно спросил Грейсон.  


- Ты его знаешь? - удивился Люк.


- Думаю, что знаю, если он живёт в Шеклфорде. 


Затем он посмотрел на Люка с непроницаемым выражением.  


- Люк Колсон? Восемнадцать лет? Кроме того, если я правильно помню, ты работал в полицейском управлении Вестсайда в Хьюстоне несколько месяцев назад, не так ли? 


Люк был ошеломлен. 


- Ты? 


Грейсон улыбнулся, и его торжественное выражение смягчилось. Он излучал харизму зрелого человека.  


- Гилберт Грейсон! Я двоюродный брат Роберта. Ты можешь называть меня дядей, но я предпочитаю, когда меня называют Гил или Грейсон. Я к этому больше привык. 


- Хорошо, Грейсон. Что все это значит? Почему я не знал, что у Роберта есть кузен? - сказал Люк. 


Грейсон пожал плечами и сказал: "Сейчас у меня работа, мы поговорим попозже."  


Люк мог лишь согласиться. 


Эльза была удивлена, когда Люк сказал, что чуть позже встретится с Грейсоном. 


Посмотрев на Грейсона, она сказала: "По правде говоря, вы обо чем-то похожи, за исключением того, что... он красивее тебя."


- В будущем я буду красивее, чем он. - подумал Люк. 


Судебно-медицинский отдел работал очень эффективно, в основном потому, что Люк показал все важные места, где им стоило сосредоточиться. 


Грейсон отвечал за несколько важных областей, а остальные техники занимались всем остальным. 


Час спустя Люк уехал с Грейсоном на его машине. 


Он ещё не получил свою полицейскую машину, а его поддержанный "Ford" был у Селины. Обычно он просил Эльзу отвозить его домой. 


Грейсон надел очки без оправы и внимательно посмотрел на Люка. 


- На тебе нет никаких ценных аксессуаров, даже часов, но твоя одежда стоит по меньшей мере две тысячи долларов. Кажется, у тебя нет недостатка в деньгах, но у тебя все ещё нет машины? 


Люк пожал плечами и сказал: "У меня есть машина, но моя напарница любит обсуждать наши дела в машине, поэтому я езжу с ней." 


Грейсон кивнул и завел машину. 


- Где мы будем обедать? У меня не так много дел, так что мы можем где-нибудь сеть и поговорить. 


Люк на мгновение задумался и сказал: "Может ко мне домой? Я неплохо готовлю." 


Грейсон был весьма заинтересован. "Ладно. Показывай дорогу." 


Люк достал телефон и открыл навигационное приложение, затем положил телефон на панель машины. 


- Пункт назначения: 1033 Gary Street, район Вествуд. Расстояние: 3,3 километра. Время прибытия: 7 минут. - послышался мягкий женский голос из телефона. 


Грейсон с любопытством посмотрел на телефон Люка. 


- Где ты его взял? 


- Он модифицирован на основе приложения для карт, сделанного компанией Keyhole Inc. 


- Разве ты не стали офицером полиции сразу после окончания школы? Когда ты этому научился? 


- Ну, это просто хобби. 


Грейсон усмехнулся. Они болтали по дороге к дому Люка.  


Когда они приехали, Люк сказал Грейсону чувствовать себя как дома. Затем он вышел на задний двор и сделал звонок. 


- Роберт, это я. Почему ты не сказал мне, что у тебя есть кузен по имени Гилберт Грейсон? 


- Мы не сходимся характерами, поэтому почти не общаемся с ним. - ответил Роберт. 


- Но почему он так хорошо меня знает? Он даже знает, когда я закончил школу, когда стал полицейским и когда перевелся работать в Хьюстон. 


Роберт сдался. 


- Хорошо, я признаю, что он помог с твоим переводом в Хьюстон.


Неудивительно, что он так много знает о тебе. 


Люк был несколько удивлен. Он совсем не ожидал такого ответа. 


- Разве Грейсон не судмедэксперт? Как он мог помочь с мои переводом в Хьюстон? - спросил Люк. 


- Он главный специалист отдела судебной экспертизы в Лас-Вегасе и один из лучших экспертов в этой области во всей стране. ФБР и ЦРУ регулярно приглашают его для обучения своих сотрудников. Он участвовал во многих крупных и важных делах. Многие большие шишки в полицейском управлении и ФБР обязаны ему. Как ты думаешь, этого достаточно, чтобы он смог тебе помочь? 


- Ты что, издеваешься?  


Почему Роберт не унаследовал таких талантов, вместо того чтобы становиться простым солдатом. 


Он понимал, что для лучшего судмедэксперта страны, не должно составить сложности перевести его работать в другой город, потянув за кое-какие ниточки. 


- Спасибо, Роберт. - сказал Люк, мгновение спустя. 


- Ладно, хватит. Мы с Гилом никогда не могли поговорить без ссоры, но у меня такое чувство, что он тебе понравится. Можешь поблагодарить его сам! - нетерпеливо сказал Роберт, прежде чем повесить трубку. 


Люк покачал головой. 


В конце концов, Роберт был человеком, который не умел выражать свои чувства. 


Он не был близок с Грейсоном, но попросил его помощи ради Люка. Должно быть, ему было сложно решиться на такое. 


Тем не менее, он никогда не говорил об этом Люку. Если бы он не встретил Грейсона, то.... Хм, постойте, зачем кому-то столь занятому, как Грейсон, приезжать в Лос-Анджелес? 


Неужели у ведущего специалиста отдела судебной медэкспертизы в Лас-Вегасе было так много свободного времени? 


На мгновение задумавшись, Люк вошёл в дом и улыбнулся Грейсону, который осматривал гостинную. 


- Есть ли что-нибудь особенное, что ты хотел бы поесть? 


Грейсон на мгновение задумался и спросил: "Ты умеешь готовить жареных жуков?" 


Люк сильно удивился, но постарался сохранить спокойствие. 


- Ну, это блюдо приготовить я не могу. Кроме того, со мной живёт соседка, поэтому я не могу принести их домой, даже в качестве ингридиентов. Как насчет чего-нибудь более распространенного?


Грейсон пожал плечами. 


- В таком случае просто сделай то, что у тебя хорошо получается. 


Люк кивнул и приготовил бифштексы. 


Полчаса спустя они болтали, наслаждаясь бифштексом. 


Люк не вёл себя зажато с Грейсоном и не был осторожен с ним, так как Роберт доверял своему кузену. Если даже Роберт ему доверял, то он не мог быть плохим человеком. 
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Глава 165: Психиатр и наблюдение 


После обеда, Грейсон уехал не сразу, он остался ещё на какое-то время, чтобы поговорил с Люком. 


Люку это показалось странным. 


- У тебя не будет проблем, если ты задержишься у меня, хотя ты в командировке?  


Грейсон посмотрел на небо и сказал: "Все в порядке. Если у кого-то возникнут с этим проблемы, я могу просто вернуться в Лас-Вегас. Я не особо люблю командировки." 


Люк был весьма впечатлен. Неужели ведущие специалисты настолько самоуверенны? 


Но у них действительно были на то все основания. 


Специалисты каждой профессии были занятыми людьми, и у них не было времени обращать внимание на всех недовольных ими людей. 


Грейсону, например, ежедневно присылали по дюжине дел со всей страны. 


Все зависело от него, захочет ли он взяться за дело или нет. 


Если он решит взяться за какое-либо дело, он мог отправиться в командировку, а если нет, то мог просто отказаться. 


Люк был уверен, что после того как он проработает в полиции пару лет, то сможет достичь уровня Грейсона. 


К тому времени, он сам будет решать, за какие дела ему браться. 


Они говорили довольно долго и даже когда с работы вернулся Селина, они все ещё обсуждали какую-то тему. 


После того как Люк сказал ей, что Грейсон кузен Роберта, Селина стала называть Грейсона - дядей. 


Грейсон кивнул с непроницаемым выражением лица. Он взглянул на Люка, но ничего не сказал. 


Затем настало время ужина. 


Селина предложила поесть китайской еды, поэтому Люк решил приготовить жареный рис Янчжоу и тушеную говяжью грудинку с помидорами, так как эти блюда были наиболее популярны в Америке. 


Конечно, рецепт был немного изменён, чтобы блюда подходил под вкусовые рецепторы американцев. 


На этот раз Грейсон был действительно удивлен. 


В приготовлении стейка или жареного цыпленка не было ничего удивительного. 


Любой американец, который хоть немного понимает в готовке, мог приготовить эти блюда, хотя вкус этих блюд будет различаться у каждого человека. 


Однако, американцы были нетерпеливым народом, и они находили приготовление блюд китайской или другой кухни сложными и не стоящими всех проблем. 


Попробовал все блюда, Грейсон был снова удивлен. 


Несмотря на то, что Грейсон до этого почти не ел китайскую еду, он мог сказать, что эти блюда были приготовлены хорошо. 


Кулинарные навыки Люка не достигли уровня шеф-повара, но его блюда были вкусными и можно было сказать, что из него вышел бы хороший повар. 


После ужина Грейсон немного поговорил с Селиной, после чего  уехал на своей машине. 


Когда ушёл Грейсон, Селина спросила: "Почему сюда вдруг приехал твой дядя?" 


Для американцев было необычно посещать родственников, с которыми они были не знакомы. 


Люк пожал плечами и сказал: "Я попросил Эльзу кое-что узнать про моего дядю. Помимо того, что он судмедэксперт, зоолог и патологоанатом, он также является экспертом в области психологии." 


Пока он говорил, на его лице играла загадочная улыбка. 


Возможно, Грейсон был опытным и хорошим психиатром, который лечил Роберта. 


Покинув дом Люк, Грейсон был погружен в свои мысли. 


После целого дня наблюдения за Люком, его чувства были довольно сложными. 


Люк был человеком противоречий. 


Он был молод, но вёл себя довольно зрело. 


Он был приятным собеседником, но иногда рассказывал плохие шутки. 


Он убил многих людей, но не был похож на социопатов, с которыми Грейсон когда-то работал. 


Вернувшись домой, Грейсон позвонил Роберту. 


- Это я. 


- Как все прошло? - нервно спросил Роберт. 


- Ну, мне нужно больше времени, чтобы как следует все проверить, но пока я не вижу в нем ничего плохого. Он совершенно нормальный. 


Роберт горько усмехнулся.  


- Гил, ему всего восемнадцать, но за полгода он убил почти сто человек. Ты ведь знаешь, сколько времени мне потребовалось, чтобы прийти в себя после того, как я впервые убил человека?! 


Конечно Грейсон знал об этом. Он был частично вовлечён в терапию Роберта после того, как тот ушел из армии. 


Никто лучше Грейсона не знал, насколько травмирован был тогда Роберт. 


- Рискуя задеть твое самолюбие, я хотел бы отметить, что он куда более зрел чем ты, хотя ему всего восемнадцать. Ты просто не можешь сравнивать его с собой. Кроме того, ты знал, что он хороший повар? Он не из тех людей, которые просто кладут готовую еду в духовку или микроволновую печь и еда готова. Он приготовил вполне вкусные китайские блюда. Хотя он и сказал, что это блюда которые легко приготовить. А что ты мог приготовить, когда тебе было восемнадцать? Если только разогреть пиццу в микроволновке. 


Роберт рассердился. 


- А что ты умел готовить когда тебе было восемнадцать? Даже сейчас, что ты можешь приготовить, кроме своих чертовых жареных жуков? 


- Жареные жуки очень вкусные, тебе просто не хватает смелости ими насладиться. - возразил Грейсон.  


- Ладно, хватит. Я просто хотел сказать тебе, что твой приемных сын отличается от нас. Возможно, он прирожденный детектив. 


Роберт вздохнул и сказал: "Ладно, возможно ты прав." 


- Я присмотрю за ним. Если у меня не будет никаких дел, я буду навещать его каждые два месяца. Ты можешь мне доверять. Я профессионал.  


- Хорошо, ты лучший. Но не дай ему попасть в передрягу. - сказал Роберт. 


- Хорошо. - ответил Грейсон, после недолгой паузы. 


В это же время, Люк уже лег спать. 


На следующее утро, Селина отвезла Люка в полицейский участок. 


- Как все прошло с твоим дядей? - небрежно спросила Эльза. 


Люк на мгновение задумался и сказал: "Он довольно мудрый человек. С ним ты можешь поговорить по душам." 


Эльза взглянула на него. 


- Правда? 


Все её родственники были довольно раздражающими людьми. 


Люк с улыбкой кивнул, но про себя добавил: "Если только у него хватит терпения на тебя, иначе он просто пошлет тебя к черту." 


- Как продвигается дело Ширы? 


Он сменил тему, не желая больше говорить о своей семье. 


Эльза тоже не была любопытной особой. 


- У нас есть кое-какие зацепки, но он прячется к югу от Университета Южной Калифорнии. Мы пока не смогли его найти.  


- Ты нашла подозреваемого? - спросил Люк. 


Эльза протянула ему папку. 
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Глава 166: Хорошее настроение и отличная еда 


Люк прочитал досье находившееся в папке. 


- Бобби Макс, укротитель животных выступавший в цирке? Что ж, это забавно. Он приручает животных и заставляет их выступать?  


У Люка были некоторые сомнения. 


- Будучи профессионалом своего дела, он зарабатывал не менее 200 000 долларов в год, верно? Зачем ему понадобилось красть бриллиантовый кулон?  


Эльза поморщилась и объяснила: "Я звонила Шире и узнала кое-что. Она рассказала мне, что этот Бобби однажды признался ей в своих чувствах, но она отвергла его." 


Люк был весьма удивлен. 


- Серьезно? 


Люк не думал что Бобби подходил для такой женщины, как Шира. 


Конечно, это не имело значения. Важно было то, что его работа вряд ли понравилась бы девушке. Тем более Шире, при этом учитывая то, что у неё была аллергия на животных. 


Прочитав остальную часть досье, Люк покачал головой. 


- Похоже, он разрушил свою жизнь ради любви. 


Бобби хорошо справлялся со своей работой и он вёл хорошую жизнь. 


Но после того, как он стал одержим Широй, он бросил свою работу, чтобы преследовать её. 


Не имея дохода, за год он израсходовал все свои сбережения. 


Никто не знал, чем Бобби сейчас зарабатывал на жизнь. 


По крайне мере, благодаря своей обезьяне, которая воровала вещи, у него была одежда и еда. Вряд ли он вёл тяжёлую жизнь. 


В конце концов, мало кто стал бы звонить в полицию, если бы у него укради пару долларов или какие-нибудь недорогие побрякушки, поскольку у полиции просто не было времени на такие тривиальные дела. 


- Давай попробуем найти этого парня. 


- Ты уверен? - удивилась Эльза 


- Попробовать не повредит. В любом случае нам больше нечем заняться. - сказал Люк. 


Эльза подумала, что в его словах есть смысл. Поэтому они встали и пошли к машине. 


С другой стороны, у Люка был свои планы на счёт Бобби. 


Способности Бобби могут ему пригодиться. 


Он никогда раньше не встречался с Бобби, но благодаря обонянию он почувствовал запах обезьяны Бобби, на котором присутствовал запах самого Бобби. 


Нелегко было найти его в таком большом городе, как Лос-Анджелес, но в досье упоминался район, где Бобби проявлял наибольшую активность. 


Все, что Люку нужно было сделать, это патрулировать улицы в этом районе и проверить, сможет ли он обнаружить запах Бобби или его шимпанзе.  


Спустя час езды, Люк и Эльза наконец доехали до нужного места. 


В этом районе было много старых зданий и без надзора полиции, здесь процветала преступность. Невозможно было определить, сколько преступлений произошло в этом районе и невозможно было расследовать все эти дела.  


Глядя на окружающую обстановку, Люка внезапно осенила. Не стать ли ему линчевателем? 


Уровень преступности в Лос-Анджелесе всегда был высоким. Лос-Анджелес был один из городов греха в США. 


Район, где жил сам Люк, был территорий богатых, так что там было безопасно. Однако, районы находящиеся к югу от Университета Южной Калифорнии были не такими мирными. 


Но для Люка, это было лишь в пользу. Подумав обо всех плюсах, у него поднялось настроение. 


Он смотрел на проезжающие дома и улицы, словно увидел сад с фруктами, ожидающих пока их соберут. 


Выйдя из машины, они бродили по улицам, ища подозреваемого. В полдень, не найдя никого, Люк сказал: "Думаю на сегодня достаточно поисков. Пойдём пообедаем, я угощаю." 


Эльзе это показалось странным. 


- Что за повод? 


Люк нашел правдоподобное оправдание. 


- У меня хорошо настроения, так как я встретил своего дядю. 


Эльза заподозрила неладное. 


- Ты так сблизился со своим дядей? 


Люк усмехнулся. 


- Ну, думаю он моя цель, которую я хочу достичь в будущем. Когда-нибудь, я тоже буду выбирать дела, которые захочу раскрывать, и  от которых захочу отказаться. 


Эльза согласилась с ним. 


- И правда. Твой дядя - лучший специалист в стране. К тому же, у тебя есть человек, который сможет прикрыть твою спину. - на этом Эльза решила помолчать, иначе, её слова прозвучали бы так, будто бы она завидует Люку. 


Люку было все равно. Кто был его истинным покровителем? Конечно, Тони Старк! 


Как бы он смог перевестись в полицию Лос-Анджелеса, если бы не Тони Старк. 


Кто в будущем осмелиться расследовать то, что его перевели работать в Лос-Анджелес, хотя он даже не закончил университет? Если они узнают, что этому поспособствовал Тони Старк, хватит ли у них смелости арестовать его? 


Вскоре Эльза поехала к месту назначения, показанному на карте, на телефоне Люка. 


- Здесь подают хорошую еду? - с подозрением спросила Эльза. 


Люк взят телефон и нажал на панель навигации, после чего послышался нежный женский голос. 


- Пункт назначения: Чайный домик "Домашний вкус". Ресторан с одной звездой "Мишлен". 


Эльза больше не задавала вопросов, услышав, что ресторан со звездной " Мишлен". 


Даже если еда не придется ей по вкусу, её качество можно было гарантировать. 


Эльза чувствовала себя неуютно, когда вошла в ресторан, так как не привыкла к суете и шуму. 


В отличие от большинства ресторанов, где обычно бывало тихо, посетители в "Чайном домике" не пытались говорить тихо. 


Поскольку здесь было много людей, в помещении было довольно шумно.


Люк сел, и к нему подошла официантка, толкавшая тележку с бамбуковыми пароварками. 


 - Заказывай все что хочешь. - сказал Люк Эльзе. Затем он сделал первый заказ. 


Эльза на мгновение растерялась, но её привлекло разнообразие блюд в бамбуковых пароварках и она решилась заказать себе еду. 


Вскоре им принесли чай. 


Люк рассказал Эльзе, что в заведении перед едой приносят кружку горячего чая и туда кладут ложки и вилки, прежде чем использовать их. 


Именно это и сделал Люк. Эльза сделала то же самое, посчитав это интересным. 


Люк взял несколько кусочков пищи щипцами и положил их на тарелку, после чего умело используя палочки, приступил к еде. 


Эльза, напротив, ела ложкой и вилкой. 


Она попробовала еду, и почти все блюда ей понравились. 


Когда они поели, еды оставалось ещё много. 


Люк усмехнулся. 


- Если мы принесем эту еду шефу, как ты думаешь, он откажется, посчитав их нашими остатками? 


Эльза не считала это проблемой. 


Еда здесь подавалась на разных тарелках и выкладывалась на отдельные тарелки щипцами. 


Они также не притрагивались к еде в общих тарелках своими вилками, ложками и палочками.  


Во всяком случае, еда из ресторана со звездой "Мишлен" была куда лучше и вкуснее, чем нездоровая пища, которой питались полицейские. 


Поэтому Люк махнул рукой и попросил упаковать еду с собой. 


После того, как они вернулись в полицейский участок, Эльза отнесла еду Дастину. 


Она положила стопку коробок на стол Дастина и сказала: "Шеф, вот ваш обед и ужин. Не благодарите меня. Сегодня угощал Люк."


Ошеломленный, Дастин посмотрел на коробки на своем столе, а затем на вермишель быстрого приготовления, которые он почти доел. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 167 


Глава 167: Охота и новая миссия


Дастин не удержался и выругался.


- Черт побери! Неужели ты не могла прийти пораньше? Я уже почти доел.


Эльзе было все равно на жалобы Дастина. Она слишком хорошо его знала, чтобы расстраиваться из-за этого.


- Тогда может я заберу еду обратно и оставлю себе на ужин? Это блюда из ресторана со звездой "Мишлен".


- Кхм, я вдруг почувствовал, что у меня освободилось немного места в животе. Кстати, по какому поводу, Люк решил угостить обедом? - спросил Дастин.


- Он сказал, что был рад после встречи со своим дядей.


Дастин кивнул и сказал: "Хорошо, тогда можешь идти."


Эльза быстро ушла.


Дастин втайне вздохнул с облегчением, когда Эльза ушла.


- Чтож, слава богу, что это не из-за личной награды.


Внезапно Эльза вернулась.


- Босс, есть новое дело? А? Какая ещё личная награда?


- О, я говорил о последнем деле. Такаги пожертвовал нам большую сумму денег на модернизацию наших машин и оборудования, так что Люк, вероятно, получит новую машину. Ты ведь не против? - торжественно произнес Дастин.


- Он это заслужил. Вообще-то, было бы здорово, если бы у него была своя машина, а то я чувствую себя его личным водителем. - сказала Эльза.


Дастин даже не знал как на это ответить. Прочистив горло он спросил: "Ты ведь ищешь новое дело?"


- У меня пока нет дел, над которыми надо работать. У вас есть новое дело?


Дастин на мгновение задумался, потом взял папку со стола.


- Вы с Люком можете начать расследовать это дела завтра.


Эльза некоторое время внимательно изучала дело, потом подняла голову и с подозрение уставилась на Дастина.


- Босс, вы хотите чтобы мы расследовали это дело?


Дастин подал знак Эльзе, и та немедленно заперла дверь.


- Честно говоря, я даю вам это дело, чтобы вы с Люком на какое-то время покинули город. Возможно ты не знаешь, но дело "Nakatomi Plaza" становится все проблемнее.


Эльзе это показалось странным.


- Но разве не всех преступников поймали?


Дастин покачал головой.


- ФБР требует, чтобы мы выдали им преступников, утверждая, что Ганс связан с террористической деятельностью, что вполне оправданно. Никто не знает, какие дела успел натворить Ганс. Если ФБР раскроет еще больше его преступлений, они смогут исправить свои ошибки в деле "Nakatomi Plaza".


Эльза это понимала, но все равно находила странным.


- Но при чем тут Люк?


С горькой усмешкой Дастин понизил голос, хотя дверь его кабинета была закрыта.


- Недавно, наш директор узнал, что они хотят завербовать Люка.


У Эльзы отвисла челюсть.


- Что? Как это возможно?


Люк смог стать детективом в Лос-Анджелесе из-за связей Тони Старка, но требования для того, чтобы стать агентом ФБР были куда выше.


Чтобы стать агентом ФБР, надо иметь чистое прошлое, диплом колледжа, опыт работы в полицейской системе и хороший послужной список.


Конечно, в ФБР также были специальные сотрудники. Например, дядя Люка мог легко получить там работу, так как он был одним из лучших судмедэкспертов в стране.


Но почему ФБР сделало исключение для Люка, который работал полицейским всего полгода?


Эльза посчитала это странным.


- Я слышал, что Люк попался на глаза одному капитану ФБР во время совместной операции.


Капитан упомянул Люка в своем рапорте и внёс его в список многообещающих талантов.


Эльза от удивления даже не знала что сказать.


Учитывая прошлые заслуги Люка, у ФБР было достаточно причин, чтобы завербовать его.


Если бы им удастся завербовать Люка, ФБР приписали бы раскрытие дела "Nakatomi Plaza" себе, поскольку именно “их” агент сыграл в нем главную роль.


Даже если все будут знать, что Люк не был агентом ФБР, когда произошёл случай в "Nakatomi Plaza", они все равно могли бы написать об этом отчёт начальству.


Эльза не могла не выругаться.


- Черт возьми! А они хорошо расставляют все в свою пользу.


Дастин горько усмехнулся.


- Так что просто езжайте с ним в командировку. Считайте это путешествием.


Заметив нерешительность Эльзы, Дастин продолжил.


- Не беспокойся о своем деле. Это пойдет тебе на пользу.


- Вы хотите сказать... - не успела договорить Эльза.


(П. Тут я не понял о чем идёт речь.)


Дастин сказал: "Я ничего не хочу сказать, считай это просто отпуском. Если у тебя есть парень, то возьми его с собой во Францию, только если он заплатит за себя сам."


- У меня нет парня! Я только хочу знать, получим ли мы специальное пособие на эту поездку. - сказала Эльза стиснув зубы.


- Полицейское управление может дать вам по двадцать долларов в день.


- Прекрасно. Тогда не надо мне звонить. Международные звонки слишком дорогие.


Дастин кивнул.


Дастин решил, что будет лучше позвонить Люку, который был намного богаче, после того, как он получил вознаграждение от Такаги.


Эльза решила, что во время поездки во Францию, будет наслаждаться отдыхом отдельно от Люка.


Она считала, что будет неплохо провести несколько дней в кругу мужчин-иностранцев.


Только идиотка могла бы взять с собой парня во Францию. Это было бы слишком дорого.


Таким образом, вскоре Люк узнал, что на следующий день летит во Францию.


Люк даже не знал как на это реагировать.


Так как завтра он собирался вылетать во Францию, то он сразу же отправился домой, чтобы собрать вещи до темноты.


Собрав вещи, Люк поймал такси и отправился в район трущоб, которые он посетил сегодня утром и вскоре нашел обветшалый многоквартирный дом.


Люк был одет в чёрный плащ. Даже его лицо было закрыто маской.


Он быстро поднялся на крышу дома и подошёл к небольшой хижине, находящейся там.


Люк ускорил шаг и добравшись до хижины, схватил деревянную палку и открыл ею дверь.


В сарае находился человек, который смотрел на него с ошеломленным выражением лица.


Люк усмехнулся.


- Давай заключим пари. Держу пари, что тебе меня не победить.


Сказав это, он ударил мужчину по голове, и тот тут же потерял сознание.


Люк проверил уведомления системы и покачал головой.


- Как я и думал, этого недостаточно.


Взяв бутылку, он плеснул немного воды на лицо мужчины, чтобы разбудить его.


А потом...


Бам!


Как только он очнулся, мужчина снова потерял сознание.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 168 


Глава 168: Система все ещё система


- Ничего не вышло. - с сожалением подумал Люк. Он мог лишь попробовать снова, только придется сделать это позже.


Он выкинул деревянную палку и спрятал датчик слежения в одежде мужчины, после чего быстро ушёл.


Вернувшись домой и увидев Селину, только что вернувшуюся с работы, он рассказал ей, что завтра улетает во Францию.


Глаза Селины расширились. Она не могла в это поверить.


- Почему? Почему я не могу поехать во Францию? Я хочу побывать на Елисейских полях, увидеть Эйфелеву башню!


Люк похлопал её по плечу и сказал: "Поверь мне, в скором будущем ты сможешь поехать куда угодно, и покупать все что угодно."


Селина с недоверием посмотрела на него


- Ты шутишь? Я так бедна, что у меня даже не хватает денег на еду.


Внезапно она рыгнула.


- Отложи шоколадки, прежде чем говорить такое. Ты точно не умрёшь с голоду. - сказал Люк.


- Но мне придется питаться чертовыми хот-догами, пока тебя не будет. Почему в Лос-Анджелесе повсюду продают хот-доги?


- Ладно, ладно. Я приготовлю много еды, прежде чем уеду. Ты просто можешь её разогреть и поесть когда захочешь. - успокоил её Люк.


Затем он прошел на кухню.


В том, что они имели свою виллу, было два преимущества.


Во-первых, они могли заниматься джиу-джитсу в одной из свободных комнат или на заднем дворе и им больше не придётся снимать отдельную комнату для этого.


Во-вторых, теперь ему не нужно было беспокоиться, что соседи вызовут пожарных, когда он будет готовить еду.


И это действительно не шутка.


Когда он готовил, собиралось много дыма, что люди могли подумать, что начался пожар.


Если бы приехали пожарные и начали тушить пожар, то они вероятней всего испортили бы все вещи в доме и не заплатили бы за ущерб.


Более невероятно в этом то, что Люку пришлось бы заплатить пожарным, когда они пришлют ему счёт.


Оплата пожарным была настолько высока, что многие бедные люди, скорее позволили бы своему дому сгореть, чем вызывать их.


С хорошим настроением, Люк пошел на кухню и принялся готовить еду из тех ингредиентов, что были в холодильнике.


Холодильник на вилле был вдвое больше, чем на съемной квартире, и в нём было достаточно ингредиентов, для приготовления еды, чтобы не дать Селине умереть с голоду в течении этих двух недель.


Люк быстро приготовил еду.


Сначала он испек пятьдесят кексов и упаковал их в маленькие пакетики, чтобы Селина могла съесть их в любое время.


Затем он пожарил четыре курочки и положил их в холодильник. Если Селина проголодается, то она могла бы просто разогреть их в микроволновке и они были готовы к употреблению.


Последним блюдом будет то, чем они будут ужинать сегодня. Люк потушил говядину в большой кастрюле, после закинул туда нарезанные кубики картофеля. Спустя двадцать минут блюдо было готово.


Селина уже вовсю пускала слюни.


Тушеная говядина с картошкой пахла слишком хорошо.


Считалось, что это любимое блюдо русских, но любому американскому гурману оно бы тоже понравилось.


После того как все было сделано, Люк приготовил салат.


Затем Люк поставил на стол кастрюлю тушеной говядины с картофелем. Он также наполнил две миски рисом и полил сверху бульоным соусом из говядины.


- Ну вот и все. Сегодня на ужин у нас тушеная говядина с картофелем и рис. - сказал Люк и начал есть.


Само блюдо выглядело не слишком красиво, но было вкусным.


Селина больше не могла сдерживаться. Она зачерпнула ложкой еду и положила в рот. Хотя блюдо и было обжигающе горячим, она стерпела, так как не хотела выплевывать еду обратно.


Люк тоже наслаждался едой.


Он уже некоторое время жил в Лос-Анджелесе и так как у него бывало много свободного времени, он часто готовил еду, но никогда раньше не готовил это блюдо, потому что оно было слишком простым.


Но так как он собирался в командировку, а холодильник был уже полон, он решил приготовить это блюдо, так как для его приготовления не нужно много времени.


Риса и тушеной говядины с картошкой было достаточно, чтобы насытить любого человека. Хорошо, что рисоварка была небольшой, иначе Селина могла опять переесть, после чего не смогла бы двигаться.


- Посуда не тебе. - сказал Люк, после ужина.


- Позволь мне ещё немного отдохнуть. - ответила Селина с улыбкой.


После еды, Селина привыкла лежать на диване, по крайне мере в течении получаса, прежде чем начать что-то делать.


Люк же наслаждался чаем, сидя на диване, попутно проверяя уведомление системы.


Система: Вы победили Бобби Макса


Теперь вы можете изучить все его навыки/способности.


Способности Бобби Макса: "базовый навык приручение", "базовый навык разведения животных", "элементарная способность телепатии" (Х-Ген. Обязательное условие: 20 очков ментальных сил. Временно недоступен) 10 000 кредитов.


Люк не выражал особого восторга, но тем не менее был в хорошем настроении.


У Бобби был Х-Ген, и его навыки дрессировке животных исходили от способности телепатии.


А стоимость этой способности означало, что она безусловно была ценной.


Однако, достичь необходимых 20 очков ментальных сил было довольно сложно.


Кроме того, Люк пытался выяснить, сможет ли он воспользоваться лазейкой в системе. Он вырубил Бобби дважды, а перед тем как вырубить его в первый раз, он заключил с ним пари.


Но система посчитала, что он выиграл пари только один раз.


А пари за то, что он вырубил его во второй раз не было принято вообще, так что Люк не мог приобрести "элементарную способность телепатии".


(П. Для приобретения навыков/способностей выше "базового" уровня, нужно хотя бы дважды одолеть противника/врага и не важно как он выиграет. Он может выиграть в карты или в драке, главное выиграть, а после он может приобретать способности.)


Обмануть систему явно нельзя, и даже всякие хитрости были перед ней бессмысленны.


У Люка были и другие идеи, но ему придется подождать до завтра, чтобы проверить их.


По крайне мере, теперь он знал, какими навыками/способностями обладал Бобби и это был вопрос времени, прежде чем он сможет их освоить.


В тоже время, Люк размышлял о другом.


Как только все три основные характеристики достигнут 20 очков и условия для приобретения "элементарных навыков/способностей" будут выполнены, ему понадобятся много кредитов, чтобы приобрести их.


Стоимость обычных "элементарных навыков/способностей" составляло около тысячи кредитов, а стоимость специальных "элементарных навыков/способностей" достигало до десяти тысяч кредитов. Они стоили довольно дорого.


Например, для приобретения "элементарной регенерации" и "элементарной телепатия", которые были основаны на Х-Гене, ему понадобилось бы двадцать тысяч кредитов. Это было намного больше того, что он имел в настоящее время.


Люк уже предвидел это.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 169 


Глава 169: Временные красивые попутчицы 


Стоит ли ему пойти на какое-нибудь грандиозное дело во время поездки во Францию и получить побольше очков опыта и кредитов?  


А когда он вернётся из командировки, то сможет начать готовиться к тому, чтобы стать линчевателем. Его количество опыта и кредитов взлетит до небес. 


Составив план, Люк поднял голову и увидел, что Селина все ещё потирала живот лёжа на диване. Он не находил слов. 


- Ты ленивая свинья? Хватит лежать, иди мыть посуду. 


Селина неохотно встала с дивана. 


Люк позвонил Эльзе. 


- Эльза, мне нужно кое-что с тобой обсудить, это связанно с делом Ширы. 


Минут через двадцать Люк положил трубку и вздохнул.  


- Теперь я могу действовать только по плану "Б". Будем надеяться, что в конце концов я получу то, что хочу. 


На следующее утро в семь часов, Эльза подъехала на машине к дому Люка и забрала его. 


Затем они отправились в трущобы и задержали там Бобби Макса. 


Поговорив с этим человеком, они остановились в гостинице, чтобы Бобби мог привести себя в порядок. 


Затем они отправились на виллу Ширы. Бобби вернул ей бриллиантовый кулон и извинился. 


В конце концов, Люк оставил Бобби в своей прошлой квартире, на которую он ещё не расторг договор аренды и велел ему оставаться там, пока он не вернётся из командировки. После всего, он наконец отправился в аэропорт. 


Люк и Эльза поднялись на борт самолёта за двадцать минут до вылета. Они как раз успели завершить регистрацию. 


Сев в самолёт, Люк прищурился и огляделся. 


Эльза знала, что он делает. Она не удержалась и спросила: "Надеюсь на этот раз все в порядке?" 


Люк кивнул. 


- Поверь мне. Мы не можем каждый раз быть такими невезучими. 


Эльза успокоилась. Она уже начала доверять инстинктам Люк. 


Она зевнула и вытащив мобильный, отправила Шире текстовое сообщение. 


Люк, напротив, достал планшет и начал читать электронную книгу. 


Самолет из Лос-Анджелеса в Париж летел одиннадцать-двенадцать часов. Учитывая разницу во времени, они прибудут во второй половине дня после вылета. 


Физически Люк был сильнее обычного человека, иначе под таким давление работы, он давно бы рухнул. 


Большинство детективов-ветеранов из отдела особо тяжких преступлений страдали хроническими заболеваниями и были вынуждены переходить на административную работу после сорока лет. 


В любом случае, как только он приобретет "элементарную способность регенерации", Люк сможет исцелить свою левую руку. 


К тому времени, он больше не будет переживать о ранениях или болезнях, так как они просто исцелятся. 


"Элементарная способность регенерации" была для него самым главным козырем. 


С этой способностью он сможет сражаться с преступниками каждую ночь, не беспокоясь по поводу ранений. 


По сравнение с ним, жизнь супергероев была легче, так как они либо были очень богаты или обладали сверхспособностями, а Люк пока этим не обладал. 


Он должен был упорно работать в рамках правил системы, и его здоровье было главным капиталом для заработка опыта и кредитов. 


Вскоре после того, как Люк и Эльза заняли свои места, рядом с Люком сели его соседи. Люк отложил планшет и улыбнувшись он встал и дал им пройти на свои места. 


Эльза сидела через проход, а новые попутчицы Люка заняли место посередине и место возле окна. 


Его новыми соседками были две красивые девушки. Одна из них была более общительной. Она что-то сказал своей подруге и поменялась с ней местами, чтобы сесть рядом с Люком и поболтать с ним. 


Люк, конечно, не упустил бы возможности поговорить с красивой девушкой. 


Хотя девушка, с которой он говорил была не так красива как её подруга, но её внешность определенно была выше среднего и она была более открытой и с ней было приятно общаться. 


Они тихо переговаривались. В конце концов, более красивая девушка тоже присоединилась к их разговору, за исключением того, что она не говорила так много, как первая девушка. 


Люк мог сказать, что она не была застенчивой, а просто подсознательно держалась на расстоянии от незнакомцев. 


Во время поездки в незнакомые места, такое поведение было более правильным. 


Однако, другая девушка была гораздо менее осторожна. Она много рассказывала о себе, даже когда Люк ни о чем её не спрашивал. 


Девушку, которая заговорила с ним первой, звали Аманда. Она училась в колледже на втором курсе. 


Девушку покрасивее, звали Ким. Она была лучшей подругой Аманды. 


Их колледж закрыли на полмесяца из-за ремонта учебного корпуса, и девочки воспользовались случаем съездить в Париж. 


(П. На анлейте написано, что они учатся на 2 году средней школы, а про точный возраст пока не написано. По моему, они слишком малы, чтобы самостоятельно вылетать за пределы страны, если они учатся в средней школе. (в средней школе участия до 14 лет) Поэтому может быть на анлейте не правильный перевод и я пока написал "колледж". Если в будущих главах будут пояснения, то я исправлю.) 


Проработав некоторое время детективом, Люк начал обращать внимание на множество подробностей о девушках. 


У них довольно состоятельные семьи, они получают не элитное, но хорошее образование, и они не особо опасались внешнего мира. 


Ким уделяла больше внимания своей личной жизни и безопасности, в то время как её лучшая подруга просто разбалтывала все, не опасаясь ничего. 


Что бы Ким ни держала при себе, Аманда просто беззаботно раскрывала это.  


Должно быть, Аманда всю жизнь вела комфортную жизнь, и теперь Люк немного беспокоился о её безопасности, когда она была так далеко от дома. 


Но он успокоился, когда узнал, что они будут жить у родственников Аманды в Париже. 


Если все так, как она говорит, то у Аманды были все основания быть беззаботной. Если что, родственники предупредят её о том, чего стоит опасаться или на что, стоит обратить внимание. 


Тем не менее, Люк все ещё счёт рассказать ей некоторые вещи, на которые она должна обращать внимание, а чего должна избегать. 


Аманду это позабавило. 


- Ты хочешь сказать, что мне не следует с тобой разговаривать? 


Люк пожал плечами и сказал: "Но я живу в Лос-Анджелесе, так что вам будет легче установить мою личность. В Париже вы не сможете так легко опознать незнакомцев." 


Ким промолчала, но слегка кивнула в знак согласия. 


Аманда, очевидно, не придавала этому особого значения. Вскоре она перескочила на другие темы. 


Они поболтали некоторое время, пока не устали, после чего решили немного отдохнуть. 


Проснувшись, они ещё немного поговорили, пока самолёт не приземлился.


После посадки самолёта, прежде чем попрощаться, они обменялись номерами. 


Люк заранее предупредил, что он находится в командировке и не уверен, что у него будет время, чтобы погулять с ними по Парижу. 


Аманда немного сожалела, но не стала слишком на этом зацикливаться, ведь они познакомились совсем недавно. 
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Глава 170: Я плохо понимаю по английский.


Попрощавшись с двумя девушками, Эльза и Люк ждали такси возле аэропорта Шарль-де-Голль.


- Похоже, в этой поездке ты нашел для себя кое-кого. Думаю, эта игривая девушка подходит тебе. - поддразнила его Эльза.


Люк улыбнулся.


- Мы лишь мило поболтали в самолёте, но на этом все.


Эльзу это позабавило.


- Как скажешь. Давайте сначала съездим в полицейский участок. Все остальное время-твое.


В этот момент подъехало такси, из него, пошатываясь, вышел человек в очках, который вырвал в мусорное ведро.


Эльза и Люк не придали этому значения. Укачивание - это обычное явление.


Но когда они сели в такси, то сразу почувствовали едкий запах. В воздухе стоял смутный запах блевотины, но они не видели никаких следов.


За рулем сидел коротко стриженный мужчина. Он повернул голову и спросил: "Вы торопитесь?"


Глядя на мужчину со шрамом над левым глазом и вспоминая только что вылезшего из машины пассажира, Эльза и Люк испытывали странное чувство дежавю.


- Нет, пожалуйста, ведите машину на нормальной скорости. - ответил они оба.


Водитель с сожалением пожал плечами.


- Ох, какая жалость!


Уголок глаза Люка дернулся.


- Один таксист, с которым я познакомился в Нью-Йорке, однажды задал мне похожий вопрос.


Водитель уже завел машину. Он ухмыльнулся и спросил: "И что потом?"


- Когда я вышел из машины, то едва держался на ногах.


- Ты держался лучше чем я. Меня тогда стошнило. - ответила Эльза.


Удивленный водитель рассмеялся.


- Ха-ха. Должно быть, это было весело.


Глядя на спину таксиста, Люк вдруг спросил: "Ваши номерные знаки можно поменять, не так ли?"


Водитель рассмеялся.


- О чем ты говоришь? У меня плохой английский. Я тебя не понимаю.


Люк закатил глаза.


- Мне все равно, понимаешь ли ты меня или нет, но послушай: никакого превышения скорости, потому что мы все равно не будем за это доплачивать, даже если эта машина полетит. Просто держи машину на скорости восемьдесят миль в час.


После недолгого молчания, таксист возразил: "Но ограничение скорости на этой дороге - сто миль…"


- Если так, то просто езжайте на самой низкой разрешённой скорости.


Водитель посмеялся и ему показалось, что его каким - то образом раскусили.


После того, как Люк какое-то время поработал в полиции и успел повидать разных людей, он мог отличать некоторых уникальных людей. Например, этот таксист чем-то напоминал ему Белль, с которой они познакомились в Нью-Йорке.


Предупредив водителя заранее, Люк посмотрел в зеркало заднего вида и заметил Ким и Аманду. Они о чем-то болтали и фотографировались возле стоянки такси.


Затем к ним подошёл привлекательный молодой парень и видимо вызвался сфоткать их. После они начали болтать друг с другом.


Когда Люк в последний раз взглянул на них, Аманда и Ким все ещё разговаривали с этим парнем.


Люка это не беспокоило, поскольку Аманда явно была рада поговорить с кем угодно.


Ну, с любым, кто был достаточно красив.


- Может нам остановиться в одном отеле? - спросила Эльза, после того как такси доехало до центра города.


- Думаю нам стоит разделиться, так как мы приехали отдыхать. Я не хочу быть третьим колесом. - немного задумавшись ответил Люк.


- Остановите машину. Люк, я пойду пешком. Я отправлю тебе сообщение, после того как сниму номер в отеле. - с облегчением ответила Эльза.


Ей было бы неловко идти веселиться, если бы Люк находился рядом.


Без Люка, она могла бы расслабиться и побыть обычным человеком и никто бы не узнал, что она офицер полиции.


Водитель такси проехал ещё сто метров и остановил машину.


- Дай мне свою визитку. - попросил Люк у водителя такси.


- Что? Я не понимаю, что ты говоришь.


- Ты хочешь, чтобы я позвал вон того полицейского?


Заметив презрение на лице мужчины, Люк понял, что тот не особо беспокоится о полиции.


Люк бросил нечто похожее на йо-йо в сторону водителя такси. Оно облетело руки таксиста и связало из вместе.


- А теперь ты сможешь сбежать, если попрошу полицейского проверить твои водительские права?


Водитель некоторое время колебался, потом сказал: "Ладно, я сдаюсь, я дам тебе свою визитку."


Люк усмехнулся.


- Ладно, Даниэль. Я уверен, что такой таксист как ты, должен быть хорошо известен в Париже.

Система: Вы победили Даниэля и получили список его способностей.

Список способностей Даниэля: "элементарная способность вождения"....



- Ты меня знаешь? - с удивлением спросил Даниэль.


Люк усмехнулся и размотав ой-ой, убрал его. После он похлопал Даниэля по плечу и заплатил за поездку.


Даниэл улыбнулся, услышав приятный звук денег. Он взял у Люка купюру в сто долларов.


Через минуту Эльза попрощался с Люком и вышла из такси с визитной карточкой.


Смотря вслед Эльзе, Люк сказал: "Даниэль, дай мне свою визитку."


После недолгого колебания, Дэниел протянул ему ещё одну визитку.


(П. Как я понял, на второй визитке, его домашний номер, а не рабочий.)


- Услуги по вызову оплачиваются отдельно.


- Сколько ты берешь? - спросил Люк.


- Пятьсот евро за каждый вызов, не считая оплату за поездку.


Люк кивнул головой и сказал: "Хорошо, звучит справедливо."


Дэниэл не знал что сказать. Он намеренно предложил такую возмутительную цену, но он посчитал её справедливой? Неужели ему попался идиот?


Но, вспомнив, как Люк недавно связал ему руки, он тут же отбросил эту мысль.


Десять минут спустя Люк непринужденно бродил по улицам Парижа, осматривая город.


Париж славился своей красотой, но мало кто знал, что это еще и город с высоким уровнем преступности. Это была неизбежная проблема в любом мегаполисе.


Мелкие кражи случались повсюду, и эти воры не могли избежать обоняния Люка.


Если у человека в кармане пару бумажников с разными запахами, то вряд ли эти бумажники ему дали друзья, чтобы он сходил в магазин?


Прогуливаюсь по городу, Люк кинул камень в вора, который пытался незаметно вытащить кошелек из сумки девушки. Вор вскрикнул от боли и кошелек в его руке скользнул обратно в сумку ни в чем не подозревающей девушке.

Миссия: Остановить вора.

Миссия завершена.


Опыт: 3


Кредит: 3
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Глава 171: Бизнес и пари 


Люк улыбнулся. 


Как он и предполагал, система не ограничивалась только Америкой и не ограничивалась его личностью офицера полиции. 


Это была система, которая была на стороне правосудия. 


До тех пор, пока он будет пресекать преступления, он будет зарабатывать очки опыта и кредиты, где бы он ни был и видели ли это другие люди. 


Он задумывался об этой теории ещё в Нью-Йорке. 


Если судить по американской полицейской системе, после поездки в Нью-Йорк, он был лишь гражданским, но он все ещё мог зарабатывать очки опыта и кредиты, когда ловил преступников. 


Спустя какое-то время, Люк наконец нашел отель и снял себе номер. 


Отель порекомендовал ему Даниэль, сказал что здесь хорошее соотношение цены и качества. 


В 16-м округе Парижа жили представители среднего и богатого класса. Отель здесь был намного безопаснее, чем в любом другом районе. Хотя и было дороговато, Люк все ещё мог себе это позволить. 


Сделав запрос у администратора и лично осмотрев несколько номеров, Люк, наконец, забронировал один из них. 


Из-за его молодости и привлекательности, француженка была терпелива и с улыбкой показывала ему все доступные комнаты. 


Конечно, это было ещё и потому, что Люк не придирался ни к чему. 


Он просто молча осматривал комнаты, в отличии от некоторых назойливых гостей, которые начинали жаловаться на всякие мелочи. 


Осмотрев три комнаты, Люк выбрал комнату на втором этаже. Это был самый дешевый номер, так как прямо под ним был темный переулок, который придавал комнате унылый вид. 


Француженка не удивилась выбору Люка. 


Эта комната не была бы такой дешёвой, если бы не мрачный переулок прям за окном. 


А Люк выглядел как человек, который только окончил среднюю школу, и было логично предполагать, что у него было не особо много денег. 


Сняв номер, Люк вышел из отеля с рюкзаком. 


Если его план сработает, ему не придется тратить собственные деньги в Париже. 


Покинув отель, Люк расслаблено оглядывался вокруг. 


В этом районе жили зажиточные люди. Каждый дом занимал от ста до двухсот квадратных метров. 


Такой размер земли, безусловно, был роскошью в Париже. 


Люк свернул на другую улицу. 


Когда он бродил по улицам, то увидел как в нескольких десятков метров от него открылась дверь жилого дома и две девушки в окружении нескольких мужчин сели в машину. 


Люк взглянул на них и смутно почувствовал, что что-то не так. 


Быстро соображая, он узнал двух девушек! 


Благодаря своему динамичному зрению, его реакция была довольно быстрой. 


Одежда и пропорции тела соответствовали двум девушкам, с которыми он познакомился в самолёте - Аманде и Ким. 


Хотя он не увидел их лиц, так как обзор был закрыт мужчинами, Люк был уверен, что он прав. 


Люк побежал в их сторону. 


Мужчины действовали довольно быстро. Они сели в машину, закрыли дверцы и через десять секунд уехали. 


Когда Люк побежал в их сторону, машина уже уехала.  


Ситуация казалась ещё более странной. 


Большинство людей не стали бы так спешить, если бы не было крайней необходимости. 


К тому времени, как он добежал до дома, где стояла машина похитителей, сами похитители уже скрылись, свернув за углом в конце улицы. 


Люк использовав обоняние, убедился, что девушками были Аманда и Ким! 


Он на мгновение задумался, затем набрал номер на визитке, которую получил от Даниэля.  


- Даниэль, приезжай за мной.


Даниэль начал было протестовать, но Люк перебил его: "Я заплачу тебе пятьсот евро и отдельно оплачу за поездку." 


Через две минуты такси Даниэля остановилось возле Люка.  


- Эй, богатый парень, я бросил клиента, чтобы забрать тебя. - сказал он с улыбкой. 


Люк сел в такси и бросил ему пятьсот евро. 


- Не гони слишком быстро. Я буду говорить тебе куда сворачивать. 


Даниэль быстро проверил деньги и ухмыльнулся. 


- Ладно, без проблем. 


Люк открыл окно и благодаря обонянию определял куда ехать. 


- На следующем перекрестке поверните направо. 


Хотя Люк велел Даниэлю не гнать машину, Даниэль, очевидно, понимал его слова иначе. 


У них ушло всего три минуты, чтобы догнать машину, в которой увезли Аманду и Ким. 


Он не сказал Даниэлю о цели и просто попросил следовать за машиной в сотне метров позади. 


В конце концов машина остановилась перед многоквартирным домом в 18-м округе Парижа. 


Люк не вышел из машины. Он велел Даниэлю припарковать машину и стал наблюдать за домом с заднего сиденья. 


Вскоре открылась главная дверь здания, из нее вышли с десяток мужчин и сели в несколько машин. 


Прищурившись, Люк понял, что происходит что-то серьезное. 


Мужчины сели в пять машин и в каждую машину посадили по две девушки. Все девушки были без сознания и Аманда была среди них. 


Машины впереди начали двигаться на северо-восток. 


Люк понял, что должен сделать выбор, поскольку Ким не было среди девушек, которых увозили. 


Через несколько секунд он решил последовать за машинами. 


Поскольку он знал, где теперь находится Ким, Люк мог вернуться за ней после того, как спасет Аманду. 


Кроме того, Люк не мог просто ворваться в жилой дом и начинать стрельбу. 


Это был Париж, а он был гражданином Америки. 


Он не думал, что Парижское полицейское управление оценит, если он начнет перестрелку с преступниками в здании. Это дело вообще не должно его касаться. 


Проехав ещё немного, Даниэль предупредил его: "Впереди Неф Труа, ехать дальше слишком опасно. Я хороший водитель, но мое такси не пуленепробиваемое. Люди там сумасшедшие и могут пристрелить нас ради денег или ценных вещей." 


Люк немного помолчал, а потом сказал: "Тогда просто высади меня, как только почувствуешь, что ехать дальше слишком опасно." 


- Эй, парень, ты был очень щедр, так что позволь дать совет: лучше бы тебе не делать этого. 


Люк усмехнулся. 


- Даниэль, ты мне нравишься, так что давай заключим пари!  


- Хм? - Дэниель был сбит с толку. 


- Если после сегодняшнего дня я вызову твое такси ещё раз, то я дам тебе тысячу евро! 


Даниэль на мгновение задумался, потом понял, что происходит. 


- В любом случае я буду победителем. 


(П. Тут уже я не понял, что происходит. Если Люк не позвонит Даниэлю, то выиграет пари и сможет приобрести его навыки, но ведь Даниэль не знает про это, так что он там понял?) 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 172 


Глава 172: Нападение на нелегальный бордель (Часть 1) 


Двадцать минут спустя Даниэль высадил Люка на окраине Неф-Труа. Он беспомощно вздохнул, когда Люк вышел, но у него не было другого выбора, кроме как развернуться и уехать. 


Даниэль долгое время работал таксистом в Париже и знал самых разных людей. 


Он также понимал, что любопытство может сгубить человека. 


Даниэлю и в голову не приходило, что он может стать какой-то важной фигурой, да это его и не интересовало. Он был вполне счастлив, работая таксистом. 


Таким образом, Даниэль лишь помолился за Люка, чтобы он смог выиграть тысячу евро. 


Люк не стал спешить и сразу искать свою цель. Вместо этого, он пошел в магазин и купил себе серый плащ, джинсы и пару обычных ботинок и заплатил все наличными. Все вместе стоило не больше ста евро. 


Конечно, такая дешевая одежда была дрянной по качеству и стилю. 


Он также попросил продавца принести ему две бутылки воды и немного шоколада. 


Все это время он следил за тем, чтобы его не засекли камеры наблюдения в магазине. 


После этого, используя своё обоняние он проследил за машинами и в конце концов добрался до места назначения. 


Это была заброшенная строительная площадка. Он спрятался в неприметном уголке среди недостроенных зданий. 


Когда он прилетел в Париж, по времени было пол четвёртого, когда он сел в такси, было уже почти четыре и около пяти, когда он снял номер в отеле. 


Когда он заметил Аманду и Ким и проследил за Амандой до этого места, было уже больше шести. 


Поскольку был январь, то через час в Париже начнет темнеть, а через часа два уже будет совсем темно. 


Не торопясь, Люк неспеша переоделся и переобулся. 


Кроме того, в рюкзаке у него были маска и перчатки, которые он заранее приготовил, и он наденет их, когда будет готов действовать. 


Пятнадцать минут спустя он проверил свое снаряжение, чтобы убедиться, что все работает нормально. 


После, он отошёл по дальше от места где прятался, чтобы откликнуться на зов природы. 


После этого он вернулся в свой угол и сел на деревянную доску. Он выпил воды и начал все обдумывать. 


Спустя определенное время, Люк надел маску и перчатки и спрятал свой рюкзак среди строительного мусора, после чего он вышел из-за угла. 


Было почти семь часов. Сгустились сумерки и начал моросил дождь. 


Люк глубоко вдохнул холодный и влажный воздух, прежде чем медленно выдохнуть. 


Выдохнув, он медленно опустил голову, и дождливая ночь стала холодной и угрожающей. 


Мало кто выходил на улицу в такую погоду, даже преступники, которым было нечего делать. 


Люк активировал функцию обнаружения на своём модифицированном телефоне в двухстах метрах от базы преступников. Затем он начал двигаться вперёд, прячась за зданиями и мусором, чтобы не быть обнаруженным. 


Это явно была заброшенная строительная площадка, которую захватила какая-то банда или организация. 


Люк помрачнел, когда почувствовал в воздухе отвратительный запах телесных жидкостей. 


Сейчас было совершенно темно, и люди в десяти метрах от него были едва различимы. 


Стоя у железного забора, Люк глубоко вздохнул. 


Мгновение спустя он ловко вскочил на заброшенную машину, прежде чем перепрыгнуть через забор и оказаться на строительной площадке. 


Он был с пустыми руками и под прикрытием различных строений быстро приблизился к домику в центре строительной площадки. 


В доме сильно пахло деньгами и оружейным маслом. 


Возможно, потому, что это место было их базой, охранники вообще не патрулировали, а просто прятались под крышей и курили. 


Люк учуял у них запах оружия. Обойдя домик с одной стороны, он задушил одного охранника. 


После, он ударил другого охранника и вырубил его, после чего поймал его, прежде чем тот успел упасть на землю и создать шум, который мог выдать его. 


Люк обыскал этих двоих и нашел два пистолета, но не нашёл запасных магазинов. Закончив с обыском, он пошел к окну домика. 


Люк поднял оружие и открыл огонь. 


Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! 


Он убил трёх человек, которые сидели за столом в доме. 


К тому времени, как тела упали, Люк уже влез в окно. 


Он нашел в ящике стола "UZI" и запасной магазин для пистолета и быстро вышел через дверь. 


Видимо, этот домик принадлежал боссу, так как в ящике лежала целая куча наличных. 


Остальные наверняка скоро прибегут из-за звуков выстрелов. 


Но до того, как пришло подкрепление, Люк спрятался за кучей полуразрушенных машин в десяти метрах от домика. 


Стоя в тени машин, Люк наблюдал за происходящим. 


Два, три, пять, семь, одиннадцать, тринадцать, семнадцать! 


Плюс пять человек, которых он уже убил, было двадцать два вооруженных людей. 


Он стал ждать, вместо того, чтобы открывать огонь. 


Несколько гангстеров вбежали в дом и после оттуда послышались их выкрики.  


К этому моменту к домику подбежали ещё пять человек. 


Двадцать семь! 


Тут должны быть все! 


Когда люди в доме начали кричать, то же самое сделала и группа снаружи. Трое из них были в доме, а двенадцать столпились у дома. 


Люк поднял "UZI", который держал в руке и открыл огонь. 


Пу! Пу! Пу! Пу! Пу! Пу! 


Зажав курок, Люк выпустил все тридцать путь, которые были в магазине, и почти половина из двенадцати гангстеров, которые находились возле дома рухнули на землю. 


Только пятеро убитых! 


Люк не был удивлен. 


До этого он вообще не пользовался "UZI" и то, что ему удалось убить пятерых, было уже неплохо. 


Быстро перезарядив "UZI", Люк перекинул пистолет-пулемет через плечо и вытащил из-за пояса пистолет М1911. 


Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! 


Ещё трое охранников были убиты, когда они пытались найти укрытие. 


Люк пригнулся и переместился в на другую позицию. 


Он был бы идиотом, если бы оставался на одном месте, после того как раскрыл своё место положение и при этом он был в меньшинстве. 


Он был в десяти метрах, когда охранники открыли огонь по его прежней позиции. 


Перебравшись в новое укрытие, Люк некоторое время наблюдал за ними, затем прицелившись, снова открыл огонь. 


Бах! Бах! 


Двое глупых охранников, стрелявших без укрытия, были мгновенно убиты. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 173 


Глава 173: Нападение на нелегальный бордель (Часть 2) 


Два оставшихся гангстера были так напуганы, что не осмелились даже высунуть голову из-за укрытия. 


Не обращая на них внимание, Люк вышел из укрытия. 


Пройдя какое-то расстояние, он вдруг бросил два пистолета, в которых не было патронов. 


Два гангстера, которые пытались ползком обойти его, были вырублены брошенными им пистолетами и больше не могли подняться на ноги. 


Люк подошёл к ним и взял их оружие, после чего сильно ударил их по затылку. Затем он развернулся и поднял пистолет. 


Бах! Бах! 


У гангстера, который вытянул шею, чтобы посмотреть, что происходит, в голове образовалась дырка от пули. Его напарник, испугавшись поспешно укрылся за машиной. 


Не обращая внимания на второго гангстера, Люк двинулся в сторону и обнаружил ещё троих гангстеров, идущих с другой стороны. 


Они прибыли последними и толком не знали, что происходит. 


Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! 


Поскольку они были довольно близко к нему, он сразу открыл огонь. Двое едва сопротивлялись, а последний закричал от боли, после того как получил пулю в руку. 


Люк с равнодушным выражением лица нажал на курок. 


Па! Па! Па! 


Выбросил уже пистолет без патронов из левой руки, Люк пошел в сторону гангстера, которого ранее он оставил в живых. 


Гангстер нервничая, пытался до кого-то дозвониться. 


Люк усмехнулся. 


Бах! 


Идиот, который пытался вызвать подкрепление упал с пулей в голове. С его руки соскользнул телефон и в микрофоне все ещё слышался голос, который задавал вопросы. 


Люк присел на корточки и взял его пистолет. Он усмехнулся, глядя на телефон и ногой раздавил его вдребезги. 


Он вернулся к заброшенным машинам возле дома и сделал глубокий вдох и использовал свое обоняние. 


Обойдя ещё двух живых гангстеров, Люк подошёл к окну домика и прицелился в спину трем людям, находящимся внутри и открыл огонь. 


Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! 


Из домика послышались крики, которые тут же оборвались. 


Испуганные неожиданными выстрелами и криками позади них, двое гангстеров за пределами дома начали убегать. 


Подойдя поближе к окну, он проверил ситуацию внутри и запрыгнул в дом через окно. 


Па! Па! Па! 


Всадив по пуле в голову трёх валяющихся гангстеров, Люк пошёл в сторону выхода и снова открыл огонь. 


Бах! Бах! Бах! Бах! 


Два гангстера, разбежавшихся в разные стороны, упали и больше не издали ни звука. 


Люк закрыл глаза и некоторое время стоял и прислушивался, после чего начал обыскивать все в доме. 


Положив деньги из ящика стола в рюкзак, он разлил водку на документы, после чего щелкнул зажигалкой и бросил её на бумаги. 


Огонь быстро распространился, и вскоре вся комната была охвачена пламенем. 


Взяв автомат и запасной магазин у мертвого гангстера, Люк растворился во тьме. 


Мгновение спустя, двое охранников, прятавшихся в темноте тоже были убиты. 


Наконец, Люк медленно направился в сторону бараков, которые находились недалеко от дома. 


[Барак — временное, быстровозводимое, дешёвое жилое здание. Барак — одно- или двухэтажное здание, предназначенное для проживания, с общей кухней и санитарным узлом, как правило, деревянное, рассчитанное на короткий срок службы 10 — 20 лет.] 


Двое гангстеров, выставленных здесь в качестве охраны, были мертвы. 


Из бараков выбежало несколько человек, но Люк не стал их убивать и просто спрятался в тени. 


Просто по запаху, он легко мог сказать, что эти люди делали внутри. 


Они были раздеты, напуганы и безоружны. Они были не охранниками, а клиентами, пришедшими сюда поразвлечься. 


Может они были и не очень хорошими людьми, но убивать всех без разбору, тоже было не правильно. 


Кроме того, таких людей в бараках было больше шестидесяти. 


Если Люк убьет их всех, то включая мертвых гангстеров, будет сотня мертвых тел. Была вероятность, что французское правительство сочтет это терактом. 


Поэтому Люк просто обошел их и вошёл в один из бараков. 


Как только он вошёл, он снова поднял пистолет и открыл огонь, оставив три дырки в двери. 


Человек за дверью выронил пистолет из рук и рухнул на землю. 


Он был единственным оставшимся человеком, который все ещё охранял это место. 


Конечно, это было не из чувства долга, а потому, что он был напуган и надеялся пережить катастрофу, спрятавшись здесь. 


Жаль, что его желание не сбылось. 


Неожиданные выстрелы напугали девушек в комнате. Они все начали вопить и кричать. 


Ничего не говоря, Люк достал свой телефон и что-то набрал на нем. 


Девушки не переставали кричать и плакать, когда смотрели на мужчину, чья внешность была полностью скрыта тем, что на нём было надето. 


Он просто стоял и молчал и это не могло не пугать их. 


В то же время у некоторых возникла мысль: охранники были плохими людьми и если он их убил, то возможно он был хорошим? 


Даже если он не был хорошим человеком, у них был небольшой шанс сбежать, так как охранники были мертвы. 


Люк закончил печатать и нажал кнопку воспроизведения. В комнате раздался электронный мужской голос.  


- У кого-нибудь есть богатые или влиятельные родственники или знакомые? Выйдите и позвоните им,  пусть они используют своё влияние и помогут раскрыть то, что здесь происходит. 


Никто не ответил и не решился выйти. 


- Быстрее. Если прибудет подкрепление и вас снова окружат, вы потеряете свой шанс сбежать, поэтому у вас не так много времени. - снова послышался электронный голос. 


Пока Люк проигрывал текст, он открыл двери клеток, в которых находились девушки, ключами, которые нашел у охранника. 


- Не пытайтесь сбежать в одиночку. Полиция спасет всех вас, если вы будете в группе. Если вы убежите и вас не найдут, вас посчитают пропавшей и никто не будет об этом заботиться. Вы уже пропали однажды - никому не будет дела, если вы пропадете снова. 


Открыв клетки, Люк повернулся и вышел.  


- Удачи! 


Мгновение спустя он исчез. 


Девушки в комнате недоуменно переглянулись. Внезапно некоторые из них выскочили из клеток за телефонами, которые Люк отобрал у гангстеров. 


Люк слышал, как девушки начали спорить из-за телефонов и как некоторые начали обзванивать своих родственников. Он не беспокоился об этом.  


Он убил всех охранников, и потребуется не меньше получаса, чтобы прибыло подкрепление. 


Кроме того, Люк пришёл сюда ради опыта и кредитов, и чем больше преступников он убьет, тем радостней он будет. 


Аманда тоже была в комнате. Ей повезло, что её ещё не отправили в другой барак. 


Что касается девушек в соседнем бараке… 


Люк вздохнул. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 174 


Глава 174: Где Марко? 


В этом бараке девушки были заперты уже какое-то время, и они  находились в довольно плохом состоянии. 


Если бы они были заперты здесь чуть дольше, то могли бы умереть в этом нелегальном борделе. 


В бараке было заперты больше сотни девушек. Люк не мог самостоятельно всех отсюда вывести, так что он мог лишь позволить им самим себя спасти.  


Если все семьи этих девушек потребуют объяснений, то это станет большой движущей силой, для раскрытия всего того, что здесь происходит. А так как эти девушки смогли себе позволить поездку во Францию, то их родители вряд ли могли быть бедными людьми. 


(П. Все похищенные девушки, это приезжие из другой страны.) 


Выйдя из барака, Люк решил устроить засаду за заброшенными машинами в двадцати метрах от ворот. 


Спустя десять минут, Люк услышал звуки машин. Вдалеке появился свет фар, осветив темную ночь. 


Там было три машины! 


Люк глубоко вздохнул и перевёл дыхание, после чего поднял "UZI" и нажал на курок. 


Пу! Пу! Пу! Пу! Пу! Пу! 


Люк израсходовал магазин за пару секунд. Первая машина была вся в дырах, а лобовое стекло было потрескано. Машина свернула с дороги и врезалась в кучу мусора. 


Люк выбросил "UZI" и выхватил автомат, который висел на плече и снова открыл огонь. 


Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! 


Магазин тут же снова был израсходован. Как и первая машина, вторая также была превращена в решето и свернув с дороги, врезалась старый заброшенный грузовик без колес. 


(П. Он на строительной площадке или на фабрике по утилизации старых машин?) 


Люк не стал стрелять по третьей машине, пока та не проехала мимо него, после чего он открыл огонь и расстрелял машину сбоку и сзади. 


Последняя машина пострадала не так сильно, как две первые, ведь они приняли на себя основной град пуль. 


Быстро перезарядив автомат, Люк снова прицелился в третью машину, которая уже промчалась мимо него. 


Ему не приходилось особо напрягаться и наводить прицел. Все что ему нужно было сделать - это навести автомат в сторону машины и открыть огонь. 


Реальность - это не кино. 


На расстоянии тридцати метров, обычная машина никак не смогла бы принять обстрел из автомата Калашникова, так как пули просто пробили бы транспорт насквозь. 


В итоге, машина проехала ещё десять метров и просто не справилась с управлением, после чего врезалась в какую-то постройку на строительной площадке. 


Люк не спешил выходить и вместо этого, он решил сменить место укрытия. 


Передвигаясь, он не забывал использовать своё обоняние. 


Спустя мгновение, он подошёл к машинам и пустил по пули в голову ещё оставшимся живым людям, после чего ушёл. 


Спустя полчаса, стоя на крыше здания, находящегося недалеко от стройплощадки, Люк увидел вереницу полицейских машин, едущих в сторону бараков. Он удовлетворëнно кивнул и спустился с крыши. 


Часом позже он переоделся в свою старую одежду и обувь, после чего спустился в метро. 


На нем была поношенная шляпа и новая маска. 


Теперь у него был только пистолет М1911, который он забрал у одного из гангстеров. 


В парижском метро было не особо безопасно ночью, ведь наиболее вероятно, что тебя просто ограбят. Основная масса людей работала днём, но некоторые люди "работали" по ночам. 


Воровство и грабеж - вот чем они зарабатывали себе на жизнь.


Но никто из этих людей не желал связываться с Люком. 


На нем была одежда, которая скрывала его лицо и в руках у него был нож-бабочка. 


Нож то и дело ловко плясал в его руке, что говорило о том, что он определенно хорошо с ним обращается. 


Хотя никто точно не знал, насколько хорошо он орудует этим ножом, он определённо не подходил в качестве мишени для ограбления. 


Нож-бабочка хоть и был маленьким, но иногда убить этим ножом было легче, чем большим клинком. 


Таким образом, Люк благополучно вернулся в центр города. 


Выйдя из метро, Люк направился к дому, откуда вывезли девушек. Не доходя до нужного дома, он свернул в темный переулок. 


Под темнотой ночи, он начал карабкаться на здание и вошёл в чужой дом через незапертое окно. Он нашел в доме пальто и туфли и быстро переоделся. 


Бросил пятьсот евро в чашу для ключей, Люк вышел через окно и по водосточной трубе поднялся на крышу дома. 


Проверив нет ли оповещений от системы, он удовлетворенно кивнул. Система не наказала его, за то что он украл одежду, так как он заплатил за неё. 


Перепрыгнув через пару крыш, он оказался на крыше нужного ему дома. 


Исследовав здание при помощи своего обоняния, Люк тихо спустился вниз. 


Полчаса спустя Люк стоял в подвале дома с мрачной улыбкой на лице. Все гангстеры перед ним были почти мертвы, после пыток. 


Даже самые крепкие из них умирали после того, как Люк подключил к ногам человека простой аппарат для электротерапии, который он немного модифицировал. 


Он вырубил всех гангстеров в здании и перенес их в подвал, который оказался звуконепроницаемым. Допросив их, он узнал, что Марко, их босс, уехал с большей частью своих людей в качестве подкрепления для незаконного борделя в Неф-Труа, после того как получил известие о нападении. 


Люк не находил слов. 


На стройплощадке, он обрушил шквал пуль на три машины, которые туда приехали. 


После этого, он пустил по пуле в голову всем, кто ещё дышал. Откуда он мог знать, что их босс Марко был среди них? 


После того как он все узнал, Люк быстро прикончил гангстеров и ушел. 


Выйдя из дома, он увидел припаркованные там машины. 


"Бенц", в котором сидели Ким и Аманда, тоже был там. 


Люк быстро вернулся в дом и пошел в команду Марко. Он нашел там ключи с логотипом "Мерседес" и кучу мобильных телефонов. 


Телефоны Аманды и Ким лежали в этой куче. 


Он нашел их телефоны, основываясь на их запахах. 


Задумавшись на мгновение, Люк взял только телефон Ким. 


Он вышел из здания и нажал на кнопку на ключах машины, чтобы отпереть "Бенц". 


Люк сел за руль и улыбнулся увидел, что в машине есть GPS-навигатор.  


Изучив GPS-систему, Люк сделал несколько фотографий со своего телефона и ушел. 


Он поймал такси и сказал: "В Зоологический музей." 


Его шляпа и маска не давали водителю разглядеть его лицо в темноте ночи. 


Впрочем, носить такую одежду в столько холодную погоду было неудивительно. 


Водитель просто кивнул и завел машину. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 175 


Глава 175: Урожай и подготовка


Десять минут спустя Люк вышел из такси и исчез в темноте ночи.


Он проверил фотографию карты на своем телефоне. Судя по карте, это была вилла на берегу реки Сены.


Люк уже покинул центр города.


В данный момент, шел дождь и возле реки Сены было совсем темно и не было лодок.


Люк включил свой телефон и в темноте ночи стал обходить виллу, после чего нахмурился.


Сама вилла находилась на острове на реке Сены, чуть дальше были парки, музеи, рестораны и причалы для яхт. Неподалёку находились виллы, в которых явно проживали богачи.


Вилла, которую он искал, была самой большой. Она также находилась на краю острова, вдоль берега.


Если подумать то, только с такой виллой возле реки, преступники могли перевозить девушек будучи не замеченными.


Приблизиться к вилле, не попав под камеры наблюдения, было практически невозможно.


Люк посмотрел на виллу и на мгновение задумался, но в конце концов решил уйти.


Это место нельзя было сравнить с незаконным борделем, в котором он был ранее. Если он просто вломится на виллу и начнет стрельбу, то сюда в тот же миг прибудет Национальная антитеррористическая полиция Парижа.


Размеры и расположение этой виллы говорили о том, что её владелец был богат и влиятелен. Было бы ужасно, если бы Люк раскрыл себя во время атаки на виллу. Он должен вначале подготовиться, прежде чем начинать действовать.


Хотя он должен спасти жертв, он не мог опрометчиво броситься вперёд.


Пока он размышлял, Люк сел на метро до центра города и под дождем вернулся в отель.


Он вошел в свою комнату, снял мокрое пальто и положил его в мусорный мешок.


Хотя он не надевал это пальто во время перестрелки на стройплощадке, но он все равно выбросит его на всякий случай. В любом случае, он был достаточно богат и мог себе это позволить. Он не пойдет ни в одно место в той же одежде, что носил ранее.


Сняв пальто, Люк принял душ и лег на кровать. Закрыв глаза он задумался.


Люди, которых он сегодня убил, были членами банды, которые торговали людьми. Их смерть не имела значения.


В Париже было много таких банд. Это была одна из причин, почему полиция ничего не предпринимала.


Другая причина заключалась в том, что Неф-Труа не была территорией полиции.


Люди там не приветствовали полицию, что делало это место наполовину закрытой, наполовину независимой территорией.


Не имело значения, если там убьют хоть десяток гангстеров.


Хотя он был занят весь день, Люк не слишком устал.


С его 32 очками силы, для него не было проблемы, даже если бы ему пришлось столько двигаться ещё три дня.


Он проверил уведомления системы.

Миссия: Устранить бандитов в нелегальном борделе и спасти жертв.

Миссия завершена: Общая награда 5000 очков опыта и 5000 кредитов.


Поскольку вклад пользователя составил 100%, пользователю было начислено 5000 опыта и 5000 кредитов.



Сегодня он убил тридцать гангстеров, которые охраняли незаконный бордель, позже обстрелял три машины, прибывшие в качестве подкрепления, в том числе и их босса, и наблюдал, как полиция спасла девушке запертых в бараках.


Награда в пять тысяч очков опыта и кредитов, оказалось больше, чем он ожидал.


Но все же он чувствовал некую подавленность, когда вспоминал то, как выглядел второй барак в нелегальном борделе.


Жертвами стали молодые и красивые девушки, у которых было прекрасное будущее, но теперь их будут преследовать психические и наркотические проблемы всю оставшуюся жизнь.


Это было хуже смерти.


Люк мог убивать наркоторговцев и торговцев людьми как каких-нибудь NPC, но он не мог рассматривать ситуацию тварившуюся в бараке, как какую-нибудь игровую сцену. Он не был по-настоящему хладнокровным человеком, даже если он так безжалостно расправлялся с преступниками.


Пытаясь прогнать неприятные и мрачные мысли, Люк заснул.


На следующее утро Люк проснулся в семь и закончил завтракать в семь тридцать.


Прежде чем отправиться в путь, он немного подумал и позвонил Эльзе.


Они должны были связываться друг с другом раз в день, чтобы убедиться, что все в порядке.


Вскоре Эльза взяла трубку. Узнав голос Люка, она быстро сказала: "Я тебе перезвоню."


Мгновение спустя, Люку позвонили по местному номеру.


- Я вижу, ты приобрела местный номер.


- Конечно, я ни в коем случае не буду переплачивать за звонки. Не забудь дать шефу мой новый номер, если он позвонит тебе.


Люка это позабавило.


Многие операторы сотовой связи предлагали тарифный план, по которому можно совершать неограниченное количество местных звонков и текстовых сообщений в течении десяти-пятнадцати дней и всего за десять-двадцать евро. Заплатив чуть больше, можно даже совершать международные звонки.


Эльза явно была полна решимости сэкономить. Кроме того, поскольку они были в отпуске, Дастин не стал бы звонить им, если бы не было действительно чрезвычайной ситуации.


Убедившись, что она в безопасности, Люк не мог не поддразнить её, прежде чем она повесит трубку.


- Что ж, желаю тебе приятного отдыха. Я уже ищу подходящего партнёра для себя, ты должна постараться не отстать.


Сказав это, он поспешно повесил трубку.


На мгновение растерявшись, Эльза сказала: "Ты недооцениваешь меня? Я…"


Из-за ленивых клерков, Эльза потратила много часов в полицейском управлении Парижа, поэтому не смогла связаться с ним до полудня.


Смена часовых поясов была огромной проблемой для её возраста.


После того, как она вернулась в отель, с тех самых пор она спала.


Эльза только проснулась и начала строить планы на отпуск. Как она могла найти себе спутника?


- У меня в запасе ещё девять дней! Я не верю, что не смогу найти хоть одного красивого парня! - Эльза приняла решение.


Час спустя она покинула отель, сделав макияж, который придал ей очарование, её короткие волосы были окрашены в черно-золотой цвет и на ней было надето серебряное пальто.


Люк не стал бы смеяться над Эльзой, если бы увидел её новый образ.


В этот момент, привлекательность Эльзы поднялось с пятерки на семёрку.


Вкупе с её безупречными привычками, выработанными во время работы в полиции, она определенно сможет кого-нибудь себе найти.


Чаще всего, женщина никого не интересовала не потому, что была некрасива, а потому, что у неё не было времени привести себя в порядок.


После звонка, Люк в восемь утра сел на метро и отправился осматривать город.


Остаток дня Люк провел за подготовкой и составлением запасных планов.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 176 


Глава 176: Наблюдение и нападение


Смерть тридцати человек в Неф-Труа не вызвало никакого ажиотажа. В любом случае, это произошло на территории нелегального борделя. 


Тем не менее, сегодняшней целью была вилла, которая находилась в пригороде и у него были бы проблемы, если он создаст много шума. Он должен был убедиться, что не оставит никаких улик. 


Все усложнится, если его вдруг заснимет камера. 


Таким образом, ему приходилось маскироваться в течении всего дня, когда он бродил по городу, готовясь и строя планы. 


И торговцы, у которых он покупал разное оборудование и вещи, были людьми, которые проживали в темных уголках города. Никто не сможет вычислить его через них, если только у кого-нибудь не будет сверхспособности, вроде его обоняния. 


После, Люк собрал некоторые устройства в заброшенном доме, который он нашел, и к шести часам вечера он был готов выдвигаться. 


Все было готово. Сегодня ночью он спасет Ким. 


Наступила ночь. 


Весь день в Париже моросил дождь, поэтому стемнело раньше обычного. 


Люк стоял на крыше здания, которое находилось в километре от виллы и следил за всем с помощью телескопа. 


После семи часов вечера на виллу один за другим въехало несколько роскошных автомобилей, из которых вышли несколько групп людей разных национальностей. У каждой группы был свой лидер и от двух до четырёх телохранителей. 


Таким образом, Люку было легко вычислить количество людей на вилле. 


Прибыло пять групп людей. Всего, включая телохранителей, было 21 человек. 


На вилле было больше десяти охранников. Снаружи стояли пять охранников, и в какой-то момент к ним вышли ещё двое, чтобы поговорить. 


В конце концов, количество людей на вилле составляло около сорока. (Не считая девушек.)  


Хорошей новостью было то, что люди, прибывшие на машинах, явно были гостями. Охранники были очень вежливы с ними. 


Плохая новость заключалась в том, что с охранниками будет сложнее иметь дело, так как они были более профессиональны, чем гангстеры, которых Люк ранее убил. 


Однако их было немного. 


Если бы там было больше тридцати охранников, Люку пришлось бы быть особенно осторожным. 


Но так как их был меньше тридцати, Люк вполне мог с ними справиться. 


Были ли они невиновны? Как они могут быть невиновны, если защищают людей, которые похищают и продают девушек? 


Увидев, что все вошли на виллу, за исключением нескольких охранников, дежуривших снаружи, Люк сделал свой ход. 


Под покровом ночи он быстро приблизился к вилле. 


Он передвигался бесшумно и с поразительной скоростью проходя мимо цветов и деревьев. 


Когда он был в пятистах метрах от виллы, Люк нажал на кнопку в руке и активировал устройство для электромагнитных помех в своем рюкзаке.  


Радиус его действия составлял всего около ста метров, но он мог охватить большую часть виллы и привести к сбоям в работе оборудования. 


Естественно, это насторожило бы врагов, но это был самый простой подход, который Люк смог придумать. Он должен был помешать этим людям вызвать подкрепление. 


Активировав устройство электромагнитных помех, Люк прибавил в скорости. 


Люк направлялся к главному зданию виллы, которое находилось всего в тридцати метрах от берега. 


Люк избегал камер благодаря устройству электромагнитных помех и быстро продвигался вперёд. 


Ему потребовалось всего тридцать секунд, чтобы добраться до главного здания после того, как он активировал устройство. 


Как только он оказался достаточно близко, Люк бросил веревку с крюком на одном конце, а другой конец обернул вокруг своего запястья. 


В момент, когда крюк зацепился за крышу, Люк подпрыгнул и используя инерцию стал подниматься по стене. 


Не прошло и пяти секунд, как он забрался наверх. 


Люк не стал подниматься на крышу, он схватился за подоконник на четвёртом этаже и ослабил хватку на верёвке. 


Затем он напряг все свои силы и сломал замок окна, после чего открыл его. 


Забравшись внутрь, он достал два устройства из чёрного пластика. 


Одно он подключил к электрической розетке, а другое к телефонному проводу в комнате, после чего активировал их. 


Все лампочки на вилле вспынули, после чего и вовсе погасли. 


Через несколько секунд включилось аварийное освещение и осветило большую часть дома. 


Но Люка это вполне устраивало. 


Аварийные огни сильно отличались от обычного освещения, и половина виллы все ещё была погружена во тьму.  


Оставшаяся часть виллы была тускло освещена. 


Для Люка, с его острым обонянием, темнота была его лучшим преимуществом. 


Встав, Люк вытащил пистолет М1911 из-за пояса, после чего вышел из комнаты. 


Используя своё обоняние, Люк спустился вниз. 


Охранники не скоро поднимутся на четвёртый этаж. Общая площадь виллы составляла две тысячи квадратных метров, но охранников было слишком мало, чтобы они успели обыскать всю виллу. 


Добравшись до нижнего этажа, Люк снял с пояса два кинжала и завернув за угол, бросил их. 


По коридору, в тусклом свете куда-то спешил охранник, но не успел он опомниться, как в его сторону полетели два кинжала. 


Один из кинжалов пронзил ему нос, а другой - глаз. Он был убит мгновенно! 


Люк быстро обхватил тело мужчины, прежде чем позволить ему упасть на пол. 


Он положил свой пистолет обратно за пояс и обыскал тело. Он нашел пистолет и запасной магазин. 


Это был "Глок-17", один из пистолетов, с которым Люк был знаком лучше всего!  


Оставив тело позади, Люк двинулся дальше. 


На углу Люк остановился и прижался к стене. 


В следующее мгновение мимо промчались два охранника. 


Первый охранник не заметил его и прошёл мимо, а когда мимо прошел второй охранник, Люк ударил его ногой в пах. Он почувствовал как что-то лопнуло над его ногой, когда охранника от удара подбросило вверх на двадцать сантиметров. 


После этого, Люк сделал рывок и ударив первого охранника кулаком по затылку. 


Раздался звук трескающихся костей. Охранник замертво упал и у него пошла кровь из глаз, носа и рта. 


Наконец, Люк подошёл ко второму охраннику, который упал после первой атаки и добил его. 


Обыскав их тела, Люк нашел "Беретту-92Ф" и "П226". Он сунул их за пояс. 


Поскольку он собирался убивать, он не мог использовать оружие, которое использовал в нелегальном борделе, иначе люди могли бы связать это дело, с делом в Неф-Труа. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 177 


Глава 177: Это просто бизнес? Тогда мы поймем друг друга. 


Если полиция проверит эти два происшествия, то они могут найти кое-какие подсказки. 


По этой причине, он использовал самодельные метательные ножи, вместо своего пистолета. 


После того как он закончил осматривать тела, он пошел в сторону лифта. 


Охранники у лифта сразу же заметили его и уже собирались направить на него свое оружие. 


Но Люк был быстрее. Он бросил свои ножи в тот же миг, как увидел их. 


Чтобы быть уверен в том, что он попадет в них, он одновременно бросил четыре ножа. Это было самое большее количество ножей, которое он мог бросить одной рукой. 


Охранники едва успели прикоснуться к оружию, как каждому в грудь прилетели по два ножа. 


Они попятились и Люк левой рукой бросил ещё четыре ножа. На этот раз они попали им в голову. 


Охранники упали на пол. 


Люк подошёл к ним и забрал их оружие и запасные магазины. 


У этих двух охранников были пистолеты-пулемёты MP5, вместо обычных пистолетов, так как они охраняли важную точку. 


Благодаря своему острому обонянию, Люк улавливал запахи многих девушек на нижних этажах.


Он вошёл в лифт и нажал кнопку В1. 


Спустя минуту, двери лифта открылись на нижнем этаже. 


На нижнем этаже, два охранника целились в сторону лифта. Им было приказано охранять лифт и никуда не уходить без приказа. 


Они естественно были встревожены, когда кто-то спускался по лифту. 


Но увидев в лифте своего коллегу, они на мгновение замешкались. 


Бах! Бах! Бах! Бах! 


Из-за секундного колебания, в голове охранников появились по два пулевых отверстия. 


Люк отшвырнул тело охранника, которое использовал в качестве щита и вышел из лифта. 


Мало кто мог сравниться с ним в стрельбе на близком расстоянии. Он не беспокоился, даже если их было двое. 


Выстрелы выдали его местонахождение, но это уже не имело значения. 


Он уже убил семерых охранников. Они не были профессионалами или ветеранами, как некоторые телохранители, и не представляли для Люка никакой угрозы. 


На следующем повороте Люк поднял правую руку и нажал на спусковой крючок МР-5, выпустив шквал пуль. 


Пу! Пу! Пу! Пу! Пу! Пу! 


Два охранника успели закричать и рухнули на пол. 


Люк вышел из-за угла и добил охранников из пистолета. 


Прошло всего пять минут с тех пор, как Люк активировал устройство электромагнитных помех, но большинство охранников на вилле уже были мертвы. 


Люк быстро прошел мимо тел двух охранников и скрылся за следующим углом. 


Выглянув из-за угла, он прицелился из пистолета и открыл огонь. 


Бах! Бах! Бах! Бах! 


Два телохранителя были ранены в грудь и рухнули, а за ними стоял мужчину средних лет. 


У мужчины не было пистолета. Он со страхом в глазах посмотрел на Люка. 


Люк направил на него пистолет и заставил отступить в комнату. Прежде чем Люк последовал за ним, он выстрелил в головы двух телохранителей. 


Бах! Бах! 


Войдя в комнату, Люк набрал текст на своем телефоне, после чего послышался механический голос: "Что ты здесь делаешь?" 


Мужчина заколебался, но промолчал. 


Люк посмотрел на витрину в комнате и увидел молодую девушку в свете прожектора. Она дрожала, и на ней не было ничего, кроме двух предметов одежды, которые едва ли можно было назвать нижним бельем. 


Затем Люк заметил устройство с клавиатурой и экраном на столе, рядом с единственным сиденьем в комнате. На экране высветилась цифра: $100.000 


Скривив губы, Люк нажал кнопку "+" на клавиатуре. 


- Последняя ставка за лот номер 5 составляет 105 000 долларов. - раздался нежный женский голос. 


Люк повернул голову и посмотрел на мужчину.  


- Ты пришел сюда, чтобы купить этих девушек? 


- Нет!  


Мужчина испуганно замотал головой, но не смог придумать оправдания. 


Па! 


Глаза мужчины расширились, и он медленно привалился к стене. 


У Люка не было времени его допрашивать. 


Он совсем не чувствовал вину, за то что убил этого человека, после того как подтвердил, что он был замешан в этом деле. 


Торговцев людьми он презирал не меньше, чем наркоторговцев.


Люк вышел из комнаты и направился к другой, находившейся в нескольких метрах от первой. Вместо того чтобы войти внутрь, Люк поднял МР5 и обстрелял комнату через дверь. Изнутри послышались крики. 


Он немного подождал, прежде чем открыть дверь. 


В комнате было два человека. Один из них был охранником, а другой был человеком, который встречал покупателей возле виллы. 


Глядя на мужчину, который, должно быть, был менеджером, Люк спросил: "Здесь вы продаете этих девушек, верно?" 


- Я могу дать тебе денег, только не убивай меня. Я не похищал этих девушек. Это просто бизнес. Ты ведь понимаешь, правда? - умоляюще произнес мужчина. 


Бах! Бах! 


- Понимаю. 


Люк отпустил пистолет и вышел из комнаты. 


- Я думаю, что ты тоже поймёшь, что вы для меня просто очки опыта и кредиты! 


Интересно то, что комнаты были расположены по кругу, так что коридоры фактически образовывали петлю. 


Люк вернулся к лифту как раз в тот момент, когда открылись двери лифта. 


Люк поднял пистолет и без колебаний открыл огонь, подстрелив двух охранников в лифте. 


Люк узнал этих охранников, так как эти двое были из группы, которая сторожила виллу снаружи. Теперь Люк был уверен, что большинство охранников были мертвы. 


Поскольку они вернулись в качестве подкрепления, на вилле должно быть осталось мало охранников. 


(П. Небольшое разъяснение. Этаж В1 - это подвальное помещение, так как находится под первым этажом и там они держат похищенных девушек, и выбраться оттуда можно только на лифте.) 


Люк понял, что кроме лифта, отсюда не было выхода. 


Таким образом, лифт был единственны выходом отсюда, а это означает, что для оставшихся четырёх покупателей выхода не было. 


Люк зашёл в лифт и поднялся на первый этаж.  


Когда двери лифта открылись, Люк немного подождал, а затем глубоко вздохнул, прежде чем выйти. 


Оставшихся трёх охранников не было у лифта. 


Люк начал неторопливо осматриваться. 


Очень скоро он нашел комнату, в которой он чувствовал запах оставшихся трёх охранников. 


Люк выстрелил по двери этой комнаты и понял, что пули не пробили ее. 


Дверь была укреплена железными пластинами. 


Люк задумался и просто забил на охранников прятавшихся в комнате, и вернулся к лифту. Дойдя до лифта, он прицелился и подстрелил пятерых человек, которые только что вышли из лифта и бежали к выходу. 


Двое были ранены и закричали от боли, а трое получили пулю в грудь и были мертвы. 


Один из двух кричащих мужчин отличался от телохранителей своим видом и одеждой. Он был похож на секретаря. 


Он, несомненно, был одним из тех, кто пришёл сюда, чтобы купить девушек. 


– Не ... не убивай меня. У меня есть деньги. Я могу дать тебе много денег. 


Этот человек казалось понимал, что с ним случится и сделал последнюю попытку, чтобы спасти свою жизнь. 


Люк навёл свой пистолет и выстрелил. 


Бах! Бах! 


Двое выживших были убиты выстрелами в голову. 


Деньги не имели для Люка никакого значения. 


Даже если бы он захотел разбогатеть, он не стал бы этого делать, отпуская таких подонков.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 178 


Глава 178: Убраться и собрать вещи


Перезарядив пистолет, Люк вернулся к лифту и спустился на этаж В1. 


Когда двери лифта открылись, внутри стоял человек с пистолетом в руке. 


Снаружи лифта стояли люди и когда двери лифта открылись, они словно сумасшедшие стали стрелять, оставляя повсюду пулевые отверстия. 


Через несколько секунд они наконец поняли, что что-то не так, и прекратили стрелять. 


В лифте находился охранника, который был изрешечен пулями, но он все ещё стоял. 


И только щас люди снаружи лифта поняли, что это было мертвое тело, которое было подвешено. 


Однако в тот момент, когда они прекратили стрелять, с потолка спрыгнул человек и начал стрелять из MP5 и пистолета P226. 


Пу! Пу! Пу! Пу! Пу! Пу! 


Бах! Бах! Бах! Бах! 


Полдюжины человек, находившихся снаружи лифта, рухнули, а остальные успели укрыться. 


Многим надо было перезарядить своё оружие после того, как они открыли шквальный огонь по лифту, и поэтому они не могли ничем ответить Люку.  


Люк не дал им времени отдышаться. Он просто выбросил пистолет и МР5 и достал "Глок-17" и "Беретту-92Ф", которые он забрал у охранников. 


Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! 


Пули словно шторм вылетали из дула двух орудий с прицельной точность. 


Люди, лежавшие в засаде возле лифта, были всего в пяти метрах от него. Точность Люка была поразительно высокой на таком близком расстоянии. 


Он уложил троих из "Глока-17", а из "Беретты" попала только в одного. Однако, все были ранены в грудь или голову по меньшей мере дважды. 


Затем Люк стал стрелять чуть реже.  


Время от времени раздавались звуки выстрелов, но темп стрельбы уже не был таким яростным, как в начале, и это пугало. 


Потому что Люк уже почти всех убил. 


У двоих людей не было оружия, они должно быть были покупателями. Люк убил их сразу выстрелом в голову. 


Такие большие шишки могли дать ему не менее пятидесяти очков опыта и кредитов за каждого. 


Затем он пустил по пуле в телохранителей, которые все ещё двигались. 


После того, как Люк убил всех, он отбросил "Беретту" в сторону, а полностью заряженный "Глок-17" все ещё был при нем. 


Затем он поднял МР5, который выбросил ранее, и перезарядил его, и теперь в его руках снова были два  полностью заряженных оружия. 


Это была предосторожности, хотя из того, что он мог видеть, люди, которые только что устроили ему засаду, были последней группой покупателей и телохранителей. 


Люк не спеша прошел по коридору, открывая двери во все комнаты. 


Используя своё обоняние, он подтвердил, что не оставил никого в живых. 


Он также уловил запахи десяти девушек в одной из комнат  коридора. 


Они были так называемым "товаром", которые были похищены, включая Ким, чей запах Люк хорошо помнил. 


Он вошёл в комнату и посмотрел на девушек. 


Все эти девушки были очень привлекательными. Три девушки, включая Ким, были красивее остальных, но это не было большой разницей. 


Все без исключения были одеты в сексуальную одежду, которая обнажала большую часть их кожи. 


Наряд Ким был самым роскошным. Остальные девушки в основном были в бикини. 


Люк знал причину. Вероятно, что Ким была единственной девственницей среди этих девушек, поэтому она была куда ценней остальных. 


Откуда он это узнал? Естественно он узнал это, потому что болтунья Аманда рассказала ему, что Ким была набожной католичкой. 


Бросив быстрый взгляд на девушек, Люк был уверен, что они не смогут самостоятельно покинуть виллу. 


Они были одурманены наркотиками и сейчас едва могли самостоятельно стоять. 


Поэтому Люк не спешил их спасать, а сначала обыскал виллу. 


Очень скоро он нашел плоскую тележку на которых перевозили вещи. 


Сорвав несколько занавесок, он завернул тела убитых им людей, прежде чем перенести их на пирс позади виллы. 


Было тринадцать охранников, один управляющий, двенадцать покупателей и телохранителей. 


Люк вернулся на виллу только после того, как перевез все тела на яхту. 


В комнате, где прятались три охранника, Люк распылил наркотик, который он нашел на вилле и вырубил их. Вероятно они надеялись вызвать подкрепление, но у них ничего не получилось. 


Наркотик который был приготовлен для похищенный девушек, в конце концов был использован против самих охранников. 


Взломав дверной замок, Люк вошёл в комнату и свернул шеи трем охранникам, после чего потащил их тела на яхту. 


Наконец, он прибрался на вилле. 


Не обращая внимания на кровь и дырки от пуль, он просто удалил все записи с камер наблюдения, забрал свои устройства и кинжалы. 


Таким образом, на вилле вряд ли найдутся улики, которые могли бы привести к нему. 


Будучи офицером полиции, он знал, как надо избавляться от улик и не оставлять зацепок. Этого было достаточно. 


Он отнес девушек на яхту и мгновение спустя завел её, после чего поплыл на запад. 


Люк вывел из строя навигационную систему яхты на случай, если его решат выследить. 


Вдруг зазвонил один из телефонов, которые он забрал у телохранителей. 


Люк быстро подключил телефон к ноутбуку, который он купил и модифицировал, и запустил программу. После он ответил на звонок. 


- Почему ты до сих пор не вернулся? Где та женщина, о которой я просил? 


Из телефона послышался голос какого-то старика. 


Быстро сообразив, Люк набрал текст на телефоне и начал его проигрывать. 


- Сэр, владелец этого телефона попал в автомобильную аварию. Он застрял в машине, и ждёт пока его вытащат. Вы хотите с ним поговорить? 


После недолгого молчания старик сказал: "Дай к нему телефон." 


Люк снова набрал текст на телефоне и включил его: "Хорошо, сэр. Пожалуйста, подождите минутку." 


Но Люк отложил телефон и посмотрел на программу на своем ноутбуке.   


- Алло? Алло? - Старик явно растерялся. 


Внезапно в программе, на которую смотрел Люк, появилось уведомление: "Источник сигнала обнаружен." 


На карте появилось красное пятно вместе с адресом и набором координат. 


Люк усмехнулся и посмотрел на телефон, который уже был отключен.  


- Попался! 


Этот телефон принадлежал одному из покупателей, и он единственный среди них носил с собой пистолет. 


Люк наблюдал за ним. 


Этот покупатель больше походил на телохранителя, чем на какого-нибудь богача. Мозоли на его руках указывали на то, что он часто пользовался оружием. 


Вряд ли богатый человек будет так часто возиться с оружием, только если он не Бэтмен или Зелёная Стрела. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 179 


Глава 179: Хороший парень, награды и новый уровень


Хм, ну ладно, эти супергерои не часто пользовались оружием.


Люк прекрасно понимал, что эти покупатели, скорее всего, всего лишь подчинённые или посредники.


У человека, который хорошо владеет оружием, точно будет работодатель.


У Люка не было времени разыскивать этих работодателей и избавляться от них. В конце концов, он не долго пробудет в Париже.


Телефоны он забрал, чтобы позже избавиться от них. Но его приятно удивило, что благодаря одному из телефонов, он сможет поймать рыбу покрупнее.


Подумав об этом, он прибавил в скорости и направился к месту назначения.


Конечно, эта маленькая яхта не могла сильно разогнаться.


С тридцатью телами и десятью девушками на борту, они чудом ещё не утонули, ну а о скорости и речи быть не могло.


Час спустя Люк добрался до места назначения и увидел у причала роскошную яхту.


Это была огромная яхта длиной в двадцать метров и с двумя этажами(палубами). По сути, это была передвижная вилла.


Этот богач явно себя не обделял, и он даже не понимал что его жизнь находится под угрозой.


Хотя это было и понятно. То, что его телохранитель попал в аварию, было для него не большим делом. Не похожу, что у него был только один телохранитель.


Люк медленно подвёл яхту к этой передвижной вилле. После он кинул верёвку и зацепил её за борт большой яхты.


После, он проворно вскарабкался по верёвке наверх.


Благодаря своему обонянию, он знал, что на палубе курил телохранитель.


Люк быстро подошёл к нему сзади и свернул ему шею, после чего раздался трескучий звук и телохранитель мгновенно упал.


Спустившись с палубы, он без труда убил ещё пятерых телохранителей.


Когда он вошёл в самую экстравагантную комнату на яхте, толстый старик на диване удивленно воскликнул: "Кто ты?"


Судя по его голосу, это был тот самый человек, который ранее говорил по телефону.


Люку было лень говорить с этим подонком, он шагнул вперёд и ударил его по голове. Этот старик в первый и последний раз что-то увидел в своей жизни.


Люк бросил тело старика и телохранителей на маленькую яхту, а девушек перенес на яхту старика. После, он отплыл на маленькой яхте.


Час спустя, Люк добрался до определенного русла реки, которое он нашел вчера. Убедившись, что все двери на яхте заперты, он открыл сливной клапан.


Яхта начала медленно погружаться в темную реку. Люк, с другой стороны, уже поплыл обратно на берег.


Возможно, когда-нибудь, люди найдут эту яхту и они узнают об этом шокирующем деле.


Но это произойдет не сегодня и не на следующей неделе.


На берегу, Люк смотрел как яхта шла ко дну, после чего он сел в машину, которую оставил там заранее и уехал.


Он вернулся на яхту старика и медленно поплыл на ней по Сене.


Выбрав пункт назначения и оставив яхту на автопилоте, Люк вернулся в большую комнату.


Это была спальня старика. Это была самая большая комната и здесь были все удобства.


Люк был доволен, что не пролил крови, убивая этих людей. Иначе, ему было бы не комфортно тут оставаться.


Десять девушек все ещё сидели вместе в оцепенении.


Если не вывести наркотики из их организма, они останутся в таком состоянии ещё в течении нескольких часов.


Люк посмотрел на часы. Было чуть больше одиннадцати.


Он провел на вилле около сорока минут. Большая часть времени была потрачена на уборку и перемещение тел. Чтобы убить всех на вилле, у него ушло пятнадцать минут.


У Люка ушло больше двух часов, чтобы выследить богатого старика и избавиться от их тел.


Наконец Люк сел отдохнуть.


Через полчаса яхта достигла места назначения. Люк пришвартовал яхту и закрепил её веревкой.


После, Люк вернулся на яхту и на мгновение задумавшись, он вытащил из кармана телефон Ким, которой все это время был у него. Затем он нашел в контактах номер записаны как "Папа" и сделал звонок.


Когда трубку сняли, Люк начал проигрывать текст, который набрал на своем телефоне.


- Я спас вашу дочь. На данный момент, она находится на судне "Azmera" у причала Бранта. Приезжайте и заберите её.


Мужчина на мгновение остолбенел.


- Кто ты?


- Просто, хороший парень.


- Кроме вашей дочери, я спас ещё десятерых девушек. Пожалуйста, свяжитесь с их семьями. - снова послышался женский электронный голос.


Человек на другом конце провода нахмурился.


- Почему?


- Потому что я спас вашу дочь. Этим вы отплатите за мою помощь.


На другом конце провода Брайан на мгновение задумался, затем повернул руль и поехал по указанному адресу.


Спустя полчаса, Люк сидя за рулём машины, которая находилась вдалеке от яхты, увидел как подъехал внедорожник. Из машины вышел Брайн и поднялся на яхту.


Да, отцом Ким был Брайан Миллс, который когда-то работал в службе безопасности Ширы.


Люк не знал об этом, пока не попросил Селину проверить этот номер в телефоне Ким.


Судя по записям телефонных разговоров Ким, до того как их с Амандой похитили, она разговаривала с Брайаном.


Люк позвонил по этому номеру с другого телефона ещё утром и узнал, что владелец номера находится в Париже.


Очевидно, Брайан приехал в Париж ночью, узнав, что его дочь похитили.


Во время встречи с поклонниками Ширы, Люк уже заметил, что Брайн явно был не обычным охранником, так как он был куда опытнее. Люк считал, что он был бывшим членом спецназа.


Поэтому, Люк решил оставить девушек на него.


Люк прождал в машине ещё полчаса и наблюдал, как Брайн посадил свою дочь в машину, а после сделал звонок.


Через некоторое время подъехало несколько полицейских машин. Окончательно успокоившись, Люк уехал.


В этот момент, он был в хорошем настроении.

Миссия: Ликвидировать всех преступников на вилле и спасти жертв.

Миссия завершена: Общая награда 1000 очко опыта и 1000 кредитов.


Поскольку вклад пользователя составил 100%, пользователю было начислено 1000 опыта и 1000 кредитов.


Миссия: Ликвидировать покупателей на вилле.


Миссия завершена: Общая награда 700 очко опыта и 700 кредитов.


Поскольку вклад пользователя составил 100%, пользователю было начислено 700 опыта и 700 кредитов.


Опыт достиг 9000 очков


Уровень повышен: 10


Дополнительные очки характеристик: 4


Инвентарь был активирован.

Миссия: Выследить босса, стоящего за покупателем.


Миссия завершена: Общая награда 500 очко опыта и 500 кредитов.


Поскольку вклад пользователя составил 100%, пользователю было начислено 500 опыта и 500 кредитов.



Проверив свои награды, Люк остался более чем доволен.


Он приближался к 40 очкам силы и скоро сможет приобрести "элементарную способность регенерации".

 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 180 


Глава 180: Расширение и успех


Когда он достиг 5-го уровня, он получил режим супер обучения, который был очень полезен. Теперь, когда он достиг 10-го уровня, он получил второе расширение: инвентарь.  


Ведя машину, Люк решил проверить уведомление от системы. 


Система: Для активации инвентаря требуется 1000 кредитов. Желаете ли вы его активировать?  


- Да! 


Отказаться от инвентаря? Да вы шутите. Личное пространство будет очень кстати его в будущих операциях. 


С точки зрения удобства, инвентарь был лучше, чем режим "супер обучения" 


Конечно, инвентарь был удобен, но все же не так важен, как режим "супер обучения". 


После активации инвентаря, Люк сразу же почувствовал связь с каким-то местом. 


Он не знал точно, где оно находится, но чувствовал его своим разумом. 


Люк на мгновение задумался, затем поднял свой "Глок-17" и попытался положить его в это пространство.  


Ну... пистолет все еще был у него. 


Люк был немного смущен. Слава богу, никто его не видел. 


Он остановил машину и сосредоточился. Мгновение спустя он крикнул: "Войти" 


"Глок" в его руке на мгновение вспыхнул, а затем исчез. 


Люк удовлетворенно открыл глаза. 


- Для использования инвентаря, я должен был использовать свой разум, и когда я освоюсь, то смогу быстрее им пользоваться. Хм, система, почему у меня только 0.001 кубометров пространства за 1000 кредитов. 


Люк уже давно перестал пренебрежительно относиться к системе. 


Хотя система временами могла козаться бесполезной, все функции системы были в высшей степени практичны. 


Будучи брагодарным человеком, Люк не мог продолжать проклинать систему. 


Система молчала. 


Люк понимал, что система вряд ли объяснит, почему за 1000 кредитов, можно получить лишь 0.001 кубомер пространства. 


Настолько велико пространство в 0.001 кубометр? Проще говоря, он был размером с куб длиной в десять сантиметров со всех сторон. 


Конечно, само пространство не имело форму куба, но оно могло изменяться в зависимости от хранящегося объекта. Вот почему Люк мог положить в инвентарь пистолет длинной почти в девятнадцать сантиметров. 


Покачав головой, Люк завел машину и продолжил свой путь. 


У него не было никаких претензий к системе, но он продолжал говорить с ней, надеясь получить какую-нибудь полезную информацию. 


Пока он безостановочно разговаривал с системой, система внезапно ответила. 


У Люка дëрнулись руки, и он чуть не съехал с дороги. 


Система: Для обновления инвентаря требуется 10 000 кредитов. Вы хотели бы обновить его? 


Поскольку у него было более двадцати тысяч кредитов, Люк решил обновить инвентарь. 


В тот же миг он почувствовал, как пространство, которое он чувствовал свои разумом, расширилось в тысячу раз. 


Один кубический метр! 


Люк был ошеломлен. 


Потратив в десять раз больше кредитов, чем при активации инвентаря, простраство увеличилось во все стороны в тысячу раз, по сравнению с первоначальной длиной. 


Люк чувствовал, что цена того стоила! 


Хотя десять тысяч кредитов - это много, это ничто по сравнению с личным пространством в один кубический метр. 


Это пространство могло вместить тысячу литров воды. Плотность воды и средняя плотность человека примерно равны. Таким образом, в его личном пространстве могли поместиться от десяти и более человек. 


Даже пространство в 0,001 кубический метр было полезно Люку, не говоря уже об одном кубическом метре. 


Он мог хранить в нем "Глок" и несколько запасных магазинов. 


Для него инвентарь был его козырной картой. 


Он собирался выбросить пистолет, после того, как со всем разберется, но теперь он мог оставить его себе. В конце концов, его инвентарь все еще пустовал. 


Он загнал машину в один из переулков в 18-м районе. Не заперев двери, он быстро пошел прочь. 


Если какая-нибудь удачливая собака найдет машину, то сможет увидеть, что ключи все еще в замке зажигания. 


Эта машина наверняка исчезнет на следующее утро. Это была последняя зацепка, которая связывала Люка с делом. 


Наконец Люк позвонил Даниэлю и вернулся в свой отель в 16-м районе. Вернувшись в свою комнату, он лег спать. 


На следующее утро Люк небрежно вышел из отеля. 


Сегодня ему нужно было расслабиться. Он немного побродил по городу и нашел симпатичный маленький парк. Присев на скамейку, Люк наблюдал за прохожими. 


Глядя на ярких и теплых людей, Люк постепенно чувствовал умиротворение. 


Через мгновение к нему подошла девушка с темно-рыжими волосами и спросила: "Я извиняюсь, вам нужна помощь?" 


Люк посмотрел на нее и улыбнулся. 


- Нет, спасибо. Я просто наслаждаюсь этим прекрасным утром и этим прекрасным городом. 


Девушка была ослеплена. 


В десяти метрах от неё стоял мольберт, а перед ним металлический ящик. В ящике лежало немного наличных. Её бизнес явно не процветал. 


Как студентка-художница, ее главной целью было наблюдать за людьми и черпать вдохновение, а не зарабатывать деньги.


Ей нравилось наблюдать за интересными людьми, такими, как этот молодой человек. 


Сначала она не замечала Люка, который не слишком сильно выделялся из толпы. 


Его одежда была чистой и опрятной, но скучной. У него были короткие черные волосы. Его лицо было привлекательным, чуть выше среднего. 


Однако, когда она состредоточила своё внимание на нём, он ей показался более приятным для глаз. 


Он был молодым парнем, но в его глазах она видела лишь безразличное выражение, будто бы его не интересовал внешний мир. 


В конце концов, когда губы Люка растянулись в смутной улыбке, девушка почувствовала, как её сердце внезапно затрепетало. 


Ей было трудно описать это чувство, как будто парень внезапно превратился из обычной каменной статуи в удивительного супергероя. 


Она чувствовала, что было что-то интригующе и противоречивое в этом, казалось бы, простом парне. 


Поэтому она подошла к Люку и завела разговор. 


Она слегка покраснела от улыбки Люка. 


Будучи студенткой художественной школы в столице Романтики, она видела множество красивых парней и девушек. 


Но ни один из них не произвел на неё такого впечатления, как этот парень, с которым она только что познакомилась. 


Она не удержалась и спросила: "Можно... можно мне твой номер?"  


Застигнутый врасплох, Люк улыбнулся. 


- Извини, я в отпуске и приехал из Америки. У меня нет местного номера. Так... 
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Глава 181: Небольшая помощь и новая квартира 


Рыжеволосая девушка удивилась. Однако вскоре она снова спросила: "Тогда может тебе нужна помощь?" 


Люк посмотрел на девушку с большим интересом и на мгновение задумался. Затем он кивнул головой. "По правде говоря, у меня небольшая проблема." 


- Какая? - снова спросила девушка. 


- Отель, в котором я остановился, немного дорогой, так что я надеюсь найти место подешевле, но не менее комфортное. 


- Тебя устроит комната в квартире? - спросила девушка. 


- Я останусь здесь всего на неделю. Ты говоришь о гостинице в многоквартирном доме? 


Девушка быстро покачала головой. 


- Не совсем. Недавно в одной квартире была освобождена соседняя комната и я хорошо знаю хозяина. Это не будет проблемой, если ты арендуешь комнату на неделю. 


Люк на мгновение задумался и не сразу ответил. 


Заметив выражение его лица, девушка продолжила: "Кроме того, квартира находится в 17-м округе." 


Люк на мгновение задумался, потом улыбнулся. 


- Ты можешь мне показать? 


Испытав огромное облегчение, девушка тоже улыбнулась. 


- Ладно, позволь мне собрать свои вещи. 


Люк смотрел, как девушка упаковывает мольберт, но когда она собиралась взять его, Люк решил помочь ей. 


- Позволь мне помочь. Думаю, я буду посильнее. 


Девушка на мгновение заколебалась, но не отказалась. Она просто указывала направление в сторону, куда они должны были идти. 


Они болтали по дороге, и Люк узнал имя девушки: Елена Тату. 


Она была студенткой частного художественного колледжа с именем, которого Люк не совсем разобрался. 


Елена не плохо говорила на английском. По её словам, она когда-нибудь поедет в Америку, чтобы преподавать. 


Люку это показалось странным. 


- А тебе не кажется, что американцы не из тех, кто любит искусство? 


Елена посмеялась. 


- Так думают многие, но не я. По крайней мере, в Америке легче зарабатывать деньги, чем здесь. Конечно, при условии, что я получу диплом. 


Люк улыбнулся. 


- Извини, но я ничего не смыслю в искусстве. У меня даже нет высшего образования. 


Елена, однако, посмотрела на него с любопытством. 


- Но ты произвел на меня... уникальное впечатление, которое я не могу описать. Когда мы смотрим на Венеру, мы не думаем, что она не красива только потому, что у нее нет высшего образования, верно?


Люк на мгновение заколебался, прежде чем спросить: "Венера - это женщина, верно?" 


Будучи застигнутой в врасплох от его ответа, Елена рассмеялась.  


- Нет, нет, нет. Я говорю о чувстве, о чистой красоте. 


(П. Как бы я не пытался это расшифровать, но я не понимаю о чем они говорят.)  


Люк смутился. Он никак не ожидал, что когда-нибудь попадется на глаза француженке и будет так смущен. 


Елена не была супер красивой, но её внешность была приятной для глаз, и она была немного пухленькой. 


Хм, может быть, это потому, что она проводила большую часть своего времени сидя за мольбертом, и не очень увлекалась спортом? 


Через десять минут они подошли к белому шестиэтажному зданию. 


Соседнее здание было такой же высоты, но красного цвета, со старыми, но красивыми оконными рамами и пестрой железной оградой. Он действительно выглядел более элегантно, чем большинство зданий в Америке. 


Елена открыла дверь и жестом пригласила Люка следовать за ней, прежде чем быстро закрыть ее. 


- Не забудь закрывать дверь. Ты должен знать, что Париж становится все более и более опасным. Таким туристам, как ты, следует быть поосторожнее. 


Люк просто улыбнулся и ничего не сказал. 


Оставалось только гадать, кому больше не повезет, если он все-таки наткнется на грабителей. 


Поднявшись на верхний этаж, Елена подошла к комнате и открыла дверь. 


- Смотри, мы на месте. 


Люк осмотрелся и увидел, что комната была небольшой. 


Она был всего в дюжину квадратных метров, но в комнату попадало много солнечного света. 


Ну, этого и следовало ожидать, так как окна в комнате были обращены в сторону солнца.


К счастью, на дворе стоял январь, так что было не слишком жарко. 


Мебель тоже была очень простой: в комнате была кровать, письменный стол, два стула, шкаф и комод. 


Люк в замешательстве посмотрел на Елену.  


- А где ванная? 


Елена, стоявшая за дверью, указала в сторону. 


- Она вон там. Это общая ванная с комнатой рядом. Ну, во второй комнате я и живу. - сказала Елена. 


Люк на мгновение опешил, но затем улыбнулся.


- Только ты?


- Да, только я. - немного смущенно ответила Елена. 


Люк заглянул в ванную, которая имела интересный дизайн. Она разделяла две комнаты, но обе комнаты имели двери, ведущие в общую ванную. 


Хм… неужели это место изначально было рассчитано на пару? 


Люк был несколько удивлен, но не подал виду. 


- А как насчет арендной платы? 


Елена была рада, что он спросил. 


- Если ты собираешься остаться на неделю, как насчет 150 евро? Нет, даже 100 евро будет вполне достаточно. 


- Я согласен и 150 евро. А где хозяин квартиры? - сказал Люк. 


Елена с улыбкой протянула ему руку. 


- Позвольте мне представиться еще раз. Я дочь хозяина квартиры. Так что ты можешь остаться здесь и подождать возвращения моего отца. 


- Для меня большая честь узнать вас с другой стороны, уважаемая и прекрасная мадемуазель Тату. - он тоже протянул руку. 


Пожав друг другу руки, они улыбнулись. 


- Если это все, я подумываю о том, чтобы перекусить. Не желаешь присоединиться? - спросил Люк. 


- Ну, я только что позавтракала… Но я думаю, что могу выпить чашечку кофе. - сказала Елена. 


Люк кивнул. 


- Тогда позволь мне угостить тебя за твою помощь. 


Елена с улыбкой кивнула.  


- Пойдем в кофейню на углу улицы. 


Через пять минут они уже сидели в кафе. 


Кофейня находилась совсем рядом. Они покинули дом и прошли меньше двадцати метров. 


Кофейня была довольно маленькой, и в ней было всего два столика. 


Люк не совсем понимал что написано в меню. Он просто попросил Елену помочь ему сделать заказ. 


Пока они завтракал, Люк болтал с Еленой. 


Он намеренно перевел разговор на то, что его интересовало, например, на места где обычно собирались преступники. 


Естественно, Люк не мог прямо задавать вопросы, но он все равно получил много информации.  


Елена всегда жила в 17-м округе, где было достаточно безопасно. 


(П. Париж разделен на двадцать округов и если кому интересно узнать об этом поподробнее, то можете перейти по ссылке: http://frenchtrip.ru/cities/paris/rayonyi-parizha ) 
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Глава 182: Проигранная ставка и гид по совместительству 


Идя на северо-восток от 17-го округа, то можно дойти до 18-го и 19-го округа, которые были не так безопасны. 


Дальше была Сена-Сен-Дени, известная как Неф-Труа. По словам Елены, это место было адом, а не территорией Франции. 


Люк решил, что сегодня вечером можно будет проверить 18-й округ. Что касается Неф-Труа, то прошлой ночью он убил там кучу преступников, так что пока ему следует избегать этого округа.  


Кроме того, у Люка был еще один источник информации, который был получше Елены - это Даниэль.  


Водитель такси, который явно был не самым законопослушным гражданином, был бы уже убит местными гангстерами, если бы не знал хорошо все районы Парижа. 


Приняв решение, Люк расслабился и поболтал с Еленой.  


В полдень Люк решил вернуться, чтобы немного отдохнуть и заплатить за квартиру. 


Елена последовала за ним, сказав, что поможет ему позвать отца. 


Но её отец домой все еще не вернулся. 


Елена извинилась перед ним, но Люк мог сказать, что она знала об этом заранее и намеренно пошло с ним. 


Но у него было слишком много дел, и он не мог трать время на девушку. Он сказал, что ему нужно немного отдохнуть, прежде чем закрыть дверь. 


С помощью своего острого обоняния Люк смог определить, что Елена оставалась за его дверью по крайней мере минуту, прежде чем уйти. Он даже слышал её невнятные слова. 


К сожалению, она говорила на французском, и Люк не мог понять, что она говорит. 


Люк с улыбкой покачал головой. Достав из рюкзака ноутбук, он начал просматривать файлы с информацией о Париже, которые приобрел ранее. 


Он проверил разную информацию, например, расстояние от своего дома до 18-го округа и Неф-Труа, вид транспорта которые туда ездят, магазины, здания и так далее. 


Париж был слишком велик, чтобы он смог найти информацию обо всем, но он все же предпочел быть готовым ко всему как можно лучше. 


Жаль, что Тони Старк еще не умел создавать продвинутый искусственный интелект, поэтому Люк, который приобрёл его способности тоже не мог его создать. 


Но Люк подозревал, что ему не удастся создать Джарвиса, даже если он изучит все способности Тони Старка. 


Способности Тони Старка не влючали в себя ничего для создания искуственного интеллекта вроде Джарвиса. Казалось, что создание этого искуственного интеллекта было случайностью. 


Поэтому, у Люка не было больших надежд на этот счет. 


Час спустя кто-то постучал в его дверь. 


Люк поднял голову и увидел в окошке двери улыбающееся лицо Елены. Он забыл задернуть занавески. 


Его это позабавило. 


Он положил ноутбук обратно в сумку и открыл дверь.  


- Елена, что случилось? 


- Мой папа вернулся. Он хочет встретиться с тобой. - сказала Елена.  


Люк был в растерянности. Почему у него такое чувство, будто бы он встречается с отцом своей девушки? Он всего лишь арендатор! 


Затем он заметил мужчину, который выглядел лет на пятьдесят позади Елены. 


- Это твой отец? Как мне к нему обращаться? 


- Зовите его просто Пьер. - сказала Елена. 


Люк кивнул и протянул старику руку. 


- Пьер, приятно познакомиться. 


(П. Люк назвал его по имени без всякого обращения по типу: "сэр", "мисье", "мистер".) 


Пьер, напротив, ответил не сразу. Он оценивающе посмотрел на Люка, прежде чем наконец кивнуть. 


- Хороший парень. - сказал Пьер, после чего он обнял Люка. 


Люк был ошеломлен. Неужели они уже так близки? Или французы все такие радушные? 


Пьер плохо говорил по-английски. Пока Елена переводила, Люк узнал, что Пьер приветствует его пребывание здесь, и напомнил Люку, чтобы тот возвращался до девяти вечера. 


(П. На анлейте было написано до шести вечера, и это как-то глупо, поэтому я исправил на "девять вечера".) 


Люк с улыбкой кивнул.  


- Я запомню это. Я дам вам знать, если не вернусь на ночь. 


- Ты можешь не вернуться? - удивленно спросила Елена.  


- Я здесь со своей наставницей. Иногда мне нужно с ней позаниматься. - с улыбкой сказал Люк.  


Елене было любопытно, но она не задавала вопросов, так как они не были особо близки. Она просто кивнула. 


На самом деле Люк уже собирался уходить. 


Отдав Пьеру деньги за аренду квартиры, Люк вышел из дома с рюкзаком. Елена была явно разочарована. Она хотела немного поболать с Люком после обеда. 


На автобусе он доехал до филиала компании "Bouygues", которая входила в тройку крупнейших поставщиков телекоммуникационных услуг. Купив несколько предоплаченных телефонов Nokia, он позвонил с одного из них. 


Через двадцать минут появился Даниэль. Он все еще походил на мошейника, но улыбка на его лице была самой ослепительной. 


- Богатый парень, я так рада снова тебя видеть.  


Улыбнувшись, Люк сел в такси. 


- Я в этом не сомневаюсь, потому что ты выиграл пари. 


Он дал Даниэлю тысячу евро. 


Даниэль с улыбкой сунул деньги в карман.  


- Куда едем сегодня?  


- Отвези меня в 18-й округ. Не торопись, а по дороге расскажи мне, что тебе известно о здешних местах. 


Даниэль колебался.   


- Но я же таксист, а не гид. 


Люк бросил ему еще тысячу евро. 


- Пятьсот евро в качестве чаевых и пятьсот евро в качестве платы за работу гида. Я заплачу тебе за проезд позже.  


- Я вдруг вспомнил, что я достаточно хорошо знаю Париж. Что ты хочешь узнать? 


- 18-й округ, район красных фонарей и опасные банды. - ответил Люк. 


Даниэль посмотрел на него в зеркало заднего вида и посмеявшись сказал: "Хочешь повеселиться? Я могу порекомендовать тебе безопасное место. Но я говорю о защите твоей жизни, а не здоровья. Был один парень, который проигнорировал мой совет, и в конце концов ему пришлось обратиться к врачу... 


- Нет, мне нужны подробности обо все, что ты знаешь. Я сам решу, куда идти. Даниэль, будь профессионалом!  


Дэниел пожал плечами и сказал: "Хорошо, что ты хочешь знать?" 


В течение следующих двух часов Даниэль в спокойном темпе проехал мимо нескольких мест в 18-м округе, прежде чем высадить Люка. 


Люк бросил Даниэлю еще тысячу евро. 


- Это за проезд и дополнительная плата за консультация. Не мешкай, если мне снова понадобится твое такси. 


Даниэль поцеловал банкноты и улыбнулся. 


- За твою щедрость я всегда буду к твоим услугам.  


Всего за два часа он заработал три тысячи евро. 


В отличии от обычных таксистов, он работал таксистом нелегально. 


Его водительские права были фальшивыми. Он числился в черном списке полицейсого управления, и они отказались выдавать ему удостоверение. 


Но он был опытным водителем и мог постоянно менять номера, из-за чего полиции было невозможно выследить его. Даниэля и его такси не существовало в базе данных парижской полиции. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 183 


Глава 183: Выгода и удача 


Такой таксист как Даниэль, несомненно, был бы очень удобен для работы Люка. 


Он мог вести машину сам, но это могло привлечь нежелательное внимание. 


Однако, если он даст Даниэлю достаточно денег, тот отвезет его куда угодно. 


Конечно, Люк не просил Даниэля отвезти его прямо к месту назначения. Он не был идиотом и не стал бы так легко доверять человеку, с которым только познакомился. 


На самом деле, это был не первый раз, когда Даниэль возил богатых клиентов, которые хотели весело провести время в неспокойных районах. 


Он считал, что Люк вернулся из Неф-Труа только благодаря удаче. Он не видел связи между Люком и тем шокирующим случаем в Неф – Труа который произошел два дня назад. Даниэль думал, что это большой похоже на битву между бандами. 


Пока они болтали, Люк узнал, что Даниэль скоро собирается жениться, и он очень нуждается в деньгах.  


По сравнению с французами, большинство американцев можно было бы считать почти усердными. 


Большинство французов грелись бы на солнце или наслаждались чашкой кофе, если бы могли не работать. 


Хотя не все были такими, таково было общее отношение во Франции. Это было нормально и понятно для большинства людей. 


Поэтому, хотя Даниэль зарабатывал много денег, нелегально работая таксистом, у него почти не было сбережений. 


Он собирался жениться, но денег не хватало даже на подарки отцу невесты. 


Деньги Люка отчасти помогли ему в этом. По крайней мере, теперь у Даниэля были деньги, чтобы купить подарки и приличную одежду. 


Было чуть больше четырех часов дня. 


Было начало января, поэтому солнце уже начало садиться. Небо стало мрачным, и вскоре начал моросить дождь. 


Люк посмотрел на небо и скрылся в переулке.  


Пять часов спустя, Люк вернулся к дому, где он снял квартиру. Он на мгновение задумался, прежде чем сделать звонок. 


- Елена? Я внизу. Ты можешь бросить ключ от двери? 


Но через пять минут дверь дома открылась. За дверью стояла Елена в пижаме. Она была очень взволнована. 


- Ты вернулся? 


Люк был одновременно удивлен и тронут, увидев ее.  


- Давай поднимемся наверх, а то ты простудишься.  


Затем он вошел в здание и закрыл за собой дверь. 


Вернувшись в свою комнату, Люк оглянулся на Елену и беспомощно сказал: "Елена, разве ты не идешь спать?" 


- Конечно, я сейчас пойду. - сказала Елена, но она не сдвинулась с места. 


- У меня был тяжелый день. Я приму душ и лягу спать. Спокойной ночи.- беспомощно сказал Люк.  


Он вошел в свою комнату, задернул занавеску и разделся. 


К счастью, Елена вскоре вернулась в свою комнату, а не осталась за дверью. 


Люк не торопился. Он пробудет в Париже ещё неделю. 


Подумав об этом, Люк достал из рюкзака чистую одежду и принял душ. 


После, он вытер волосы, поставил будильник и лег спать. 


Постельное белье, которое Елена дала ему днем, пахло стиральным порошком и на нём было довольно удобно спать. 


Вскоре Люк заснул. 


В семь утра, Люк открыл глаза и встал. 


Сначала он сделал несколько разминочных упражнений на крыше, в основном для того, чтобы размять руки и ноги. 


Это едвали можно назвать физическими упражнениями для него. Он делал их только для того, чтобы привести свое тело в идеальную форму после сна. 


Десять минут спустя он закончил разминку. На обратном пути он остановился у комнаты Елены. 


Занавеска Елены была закрыта лишь наполовину. Люк прищурился и заглянул в комнату, но обнаружил, что Елена по-прежнему спит спиной к окну, и похоже она предпочитала спать обнаженной. 


Таким образом, Люку открывался прекрасный вид. 


Насладившись этим  в течение нескольких секунд, Люк вернулся в свою комнату, чтобы подготовиться. 


- Если мне повезло в начале дня, то мне должно везти весь день, верно? - оптимистично подумал Люк.  


Вскоре все его приготовления были закончены. Спустивлись вниз, он позвонил Эльзе.  


Эльза сердито пожаловалась и сказала чтобы он проваливал, потому что он мешал ей спать. 


У Люка был достаточно острый слух, чтобы услышать, ещё одни голос на другом конце провода сказал: "Ты проснулась?" 


Со странным выражением лица Люк повесил трубку и увидел, что на часах уже 8:30. 


Это было идеальное время для отдыха, особенно для одной женщины, которая, возможно, была очень занята прошлой ночью. 


Он позавтракал в маленькой кофейне на углу улицы. Хозяин магазина щедро угостил его двумя круассанами. Люк с улыбкой поблагодарил его и принялся за работу. 


Он позвонил Даниэлю и поехал до 13-го округа, после чего дал ему пятьсот евро. Затем Люк вошел в китайский квартал(чайна-таун). 


[Кита́йский кварта́л, кита́йская слобода́ (англ. Chinatown Чайна-таун — «китайский город») — населённые китайцами кварталы в некитайских городах. Старейшим чайна-тауном за пределами Азии является китайский квартал в Сан-Франциско, он был основан в 1850 году. Более новые китайские кварталы расположены в Мельбурне, Лас-Вегасе, Лондоне, Париже и Сеуле.] 


Маленькие магазинчики и квадратные китайские иероглифы на вывесках были ему хорошо знакомы. 


Ему казалось, что он вернулся в прошлое, и что он бродит по улице маленького китайского городка, где большинство людей могли купить все необходимое в радиусе нескольких сотен метров. 


Здесь можно было найти рестораны, мясные лавки, парикмахерские, магазины одежды, книжные магазины и многие другие магазины. 


Люк наслаждался жизнью, бродя по улицам "Чайна-тауна" и делая небольшие покупки. 


Самым большим преимуществом этого места было то, что невозможно было отследить, что он купил, потому что здесь было слишком много людей. 


Через день никто бы и не вспомнил, что Люк посещал это место. 


Люк купил все необходимое за час, включая некоторые вещи, которые были довольно редки на рынке, такие как некоторые электронные приборы и специальные материалы. 


Ему было нетрудно купить нужные вещи, потому что Люк предложил купить их по гораздо более высокой цене, чем рыночная. 


Покинув Чайна-таун, Люк взял такси до 18-го округа и нашел базу торговцев людьми. 


Люк прислушивался к происходящему на базе с крыши соседнего здания. Накануне он уже успел здесь побывать и установил несколько простых жучков в некоторых комнатах. 


Вскоре он услышал хорошие новости. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 184 


Глава 184: Семья всегда должна быть вместе


Ядром этой группы торговцев людьми была семья, известная как Крассниг.


А теперь предстоял приезд главы семьи. Он был отцом Марко, парня, которого убил Люк.


Люк не смог сдержаться ухмылки. Эта семья скоро воссоединится на том свете!


В обед подъехали два "Мерседес-Бенц" и остановились у дома.


Из машин вышли восемь человек во главе со стариком с седыми волосами и длинной бородой.


Старик был невысокого роста, но выглядел довольно устрашающе - должно быть, это был глава семьи Крассниг.


Проведя вторую половину дня на крыше и наслаждаясь кофе и круассанами, Люк не мог чувствовать себя более комфортно.


Как он принес сюда горячий кофе? Конечно же, положив его в свое личное пространство.


Для него это было также практикой, поскольку он знакомился с функцией хранения своего личного пространства.


Патриарх покинул жилой дом, а вечером вернулся снова. Он не выглядел особенно счастливым.


Люк задался вопросом, видел ли он соты, в которые превратилось тело его сына. Неужели ему не понравился новый стиль его сына?


В ту ночь Люк снова прокрался в дом.


Операция была такой же, как и в прошлый раз, за исключением того, что сегодня ему пришлось иметь дело с большим количеством людей.


Кроме старого главы семьи Крассниг, в здании находилось пятнадцать вооруженных бандитов.


Но у них была паршивая защита. Люк убил их одного за другим, начиная с их босса, который даже не носил оружия.


Люк не пользовался оружием, потому что в здании были и другие жильцы, и он не знал, связаны ли они с этими гангстерами.


Кроме того, Люк не хотел оставлять после себя десятки трупов в центре Парижа. Поэтому он убивал только гангстеров с оружием и игнорировал остальных.


Кроме безоружного старика, он убил только одного безоружного молодого человека.


В тот момент, когда Люк увидел этого молодого человека, он показался ему знакомым.


Мгновение спустя он вспомнил, что это тот самый человек, который болтал с Амандой и Ким на стоянке такси возле аэропорта.


Чтобы убедиться, что он не ошибся, Люк задал ему пару "дружеских" вопросов вместо того, чтобы сразу убить его.


Тогда этот парень по имени Питер признался, что бродил по аэропорту и вокзалам в поисках целей.


Услышав ответ, Люк кивнул.


Через мгновение в его личном пространстве оказалось еще шестьдесят килограммов мусора.


Помимо всего накопленного мусора, он положил в свое личное пространство более 100 000 евро наличными.


( П. Всех убитых он помещал в своё пространство, чтобы после избавиться от них.)


Он нашел деньги в портфеле, который держал старик. Теперь эти деньги принадлежали Люку.


Появилось системное уведомление.

Миссия: Ликвидировать основных членов группы Крассниг.

Миссия завершена: Общая награда 1000 очко опыта и 1000 кредитов


Поскольку вклад пользователя составил 100%, пользователю было начислено 1000 очков опыта и 1000 кредитов.



Награда было намного больше, чем ожидал Люк. Вероятно, потому, что этой группировке пришёл конец, после того, как он убил их босса. Таким образом, он получил бонус за то, что косвенно спас больше девушек, которые могли стать их жертвами в будущем.


В половине восьмого, он бросил крюк и зацепил его за соседнее здание и так пересек несколько зданий, после чего спустился и сел на метро, чтобы вернуться в 17-й округ.


Комнаты на базе ганстеров были совершенно пусты, как будто там никого и не было.


Елена была удивлена ранним возвращением Люка.


- Что-то ты сегодня рано.


Люк заметил, что уже почти девять.


Сегодня он действительно вернулся довольно рано.


- Последние пару дней я был занят работой. - сказал он с улыбкой.


- Ты должен быть осторожен по ночам. - сказала Елена.


Люк кивнул. Вернувшись в свою комнату, он сел, чтобы ещё раз обдумать сегодняшнюю операцию на предмет возможных недостатков.


Полчаса спустя он удовлетворенно закончил свой анализ и направился в ванную, чтобы принять душ.


Открыв дверь ванной, Люк на мгновение остолбенел. Он сказал: "Извините. Я зайду позже."


Елена, очевидно, только что закончила принимать душ и надевала халат.


К счастью, она прикрыла важные части тела, так что это не было слишком неловкой встречей.


Лицо Елены было красным, но не только потому, что она недавно приняла душ. "Все в порядке. Я уже закончила."


- Хорошо. - сказал Люк.


Елена закрыла дверь и рассеянно вытерла волосы. Все, о чем она могла думать. - это красивые мускулы Люка!


Люк, естественно, не был полностью одет, так как собирался принять душ. На нем были только шорты и банное полотенце, перекинутое через плечо, обнажающее большую часть грудных мышц и бицепсов.


В этом и заключалось преимущество вложения очков характеристик в "силу".


Если бы он вложил их в "ловкость" или "ментальную силу", смог бы он заставить девушку так засмущаться при виде его обнаженного тела?


Люк не обратил особого внимания на необычное поведение Елены.


Как и любой другой студент-художник, Елена была рассеянной, а ее глаза время от времени блестели.


Чего Люк не знал, так это то, что это происходит не потому, что она была студенткой художественного факультета, а потому, что он ее привлекал.


Когда он проснулся на следующее утро, Елена уже ушла.


Люк почистил зубы и удивился, увидев в ванной нижнее белье Елены.


Неизвестно, то ли она забыла взять его с собой, потому что привыкла к соседкам по комнате, то ли слишком торопилась этим утром.


Прогуливаясь, Люк зашел в кафе и заказал поесть.


Он наслаждался едой, когда услышал знакомый женский голос. “Привет, Люк."


Люк поднял голову и улыбнулся.


- Елена, присаживайся, позволь мне угостить тебя едой. Я еще не поблагодарил тебя за то, что ты каждый день открываешь для меня дверь.


(П. Из-за преступности, двери дома закрывают довольно рано, а Люк возвращался только поздно ночью.)


Неся мольберт, Елена на мгновение заколебалась, но все же села.


- Мы можем поесть вместе, но я сама заплачу за еду.


Люк на мгновение задумался, прежде чем сказать: "Хорошо. Твоя помощь определенно не такая уж дешевая. Когда-нибудь я куплю тебе приличный ужин."


Елена быстро покачала головой.


- Нет, нет, это было бы слишком расточительно.


Но, чувствуя, что ее слова могут быть восприняты неправильно, она добавила: "Я имею в виду, что открыть дверь не так уж и сложно. Тебе не нужно тратить много денег на ужин, чтобы поблагодарить меня за это."


Люк задумчиво кивнул.


- Хорошо. Тогда, подожди, пока я не придумаю вескую причину.


Елена с улыбкой кивнула.


- Не торопись.


Вскоре Елена заказала сегодняшнее фирменное блюдо, которое стоило всего дюжину(12) евро.


Глядя на крошечную порцию еды, Люк не мог не спросить: "Разве это не слишком мало?"


Елена посмотрела на еду на столе, большая часть которой принадлежала Люку, и улыбнулась.


- Да, конечно. Но я могу прибавить в весе, если буду слишком много есть, особенно на талии и... ну, на ногах.


Люк усмехнулся.


Он понимал, какую часть Елена действительно имела в виду.


По его собственным наблюдениям, эта часть ее тела действительно была мягкой.


Елена слегка покраснела, как будто знала, что Люк догадался, о какой части она хотела сказать.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 185 


Глава 185: Ограбление? Отдайте мне свои деньги 


Как правило, французам нравилась ее фигура, да и американцам тоже. Однако Елена не думала, что Люку понравится такая фигура. 


Она была студенткой художественного факультете, и она умела хорошо наблюдать и рисовать человеческие тела. 


После двух дней совместной жизни она заметила, что у Люка довольно спортивное тело - должно быть, он регулярно занимается спортом. 


Жаль, что сейчас все еще январь – если бы это было лето, она могла бы побольше любоваться телом Люка. 


Он должен быть очень сильным! Елена снова покраснела при этой мысли, но не потому, что была смущена, а потому, что была взволнована. 


Будучи художницей, она всегда предпочитала мужчин-моделей с красивым телом и мускулами. 


Сейчас Люк чувствовал себя очень расслабленно. 


Ему нужно было прийти в себя и расслабиться после большой работы прошлой ночью. 


(П. После многочисленных убийств, все это сказывается на человеке, его настроении и менталитете. Как в ранобэ про культиваторов, когда персонажи убивают многих людей, то от него чувствуется жажда крови и все такое.) 


Когда он был дома, он мог облегчить свой дискомфорт за готовкой и разговорами с Селиной. 


Его дискомфорт был связан не столько с болезнью, унынием, страхом или кровожадностью, сколько с тонкими чувствами, такими как возбуждение, надежда и даже самоуверенность. 


Человеческий разум был сложным. 


В прошлый раз, Грейсон не нашёл в Люке ничего ненормального, в основном из-за способности Люка сдерживать свои эмоции и корректировать их. 


Даже если бы он не убил их, от этих преступников, когда-нибудь избавились бы супергерои этого мира, поэтому Люк в основном рассматривал преступников как NPC, благодаря которым он мог заработать очки опыта и кредиты. Он не чувствовал вины за то, что убил их. 


Система также была его источником уверенности. 


До сих пор он не был наказан за убийство не того человека. 


Учитывая то, что он раньше потерял пять кредитов за кражу пять долларов, система не могла позволить ему убивать случайных людей. 


Таким образом, все люди, которых он убил, заслуживали смерти. 


Будучи в приподнятом настроении Люк болтал с Еленой и наслаждался едой. Затем они вместе поднялись на крышу дома. 


Елена поставила свой мольберт на крыше и продолжила работу. 


Люк тоже перенес стул из своей комнаты на крышу и включил ноутбук. 


Используя Wi-Fi Елены, Люк искал живописные места в Париже. 


Через минуту он поднял голову и увидел, что Елена уже занята рисованием. 


Встав, Люк посмотрел на ее работу со спины, не мешая ей, и её картина его позабавила. Почему я превратился в человека-птицу? 


На холсте Елены был изображён Люк, только он сиял и улыбался, с парой крыльев за спиной и библией в руке. 


У Люка на холсте была та же поза, что и у настоящего Люка ранее. 


Но разве я не держал в руках ноутбук? И не преувеличен ли ореол вокруг меня? Люк внутренне ворчал, но не мешал Елене. 


Иногда искусство не имело ничего общего с реальностью, и оно передавало только чувство и намерение своего создателя. 


Люк с улыбкой покачал головой и вернулся в свою комнату с ноутбуком. 


Мгновение спустя Люк спустился вниз. 


Он надел толстовку с капюшоном и маску, а за плечом висел чёрный рюкзак. Дойдя до остановки, он сел в автобус. 


Автобус был в плохом состоянии, и некоторые люди в нем не особо походили на законопослушных граждан, а больше напоминали закоренелых воров. 


Они посмотрели на Люка, когда он сел, но ничего не сказали. 


Десять минут спустя кто-то уже не смог сдержаться. 


Хотя Люк скрыл лицо маской, его одежда и поза говорили о том, что он явно был не из их среды.  


(П. То что он не из среды - это типо он не преступник, вор или член какой-нибудь банды.) 


Трое безрассудных чернокожих мужчин подошли к нему размахивая ножами и сказали ему, чтобы он не двигался. 


Люк сидел неподвижно и только его руки неторопливо двигались. Трое мужчин видели, как он достал пару перчаток и надел их. 


Но перчатки не были оружием, поэтому эти идиоты рванули вперёд. 


Один из них потянулся к рюкзаку Люка, другой к его воротнику. 


Как раз в тот момент, когда они уже собирались коснуться его, руки Люка метрулись вперёд, и он схватил их за руки, после чего надавил и скрутил их. 


Послышался трескающийся звук, после чего двое мужчин закричали от боли. 


Люк все еще сидел и молчал. Скрестив руки на груди, он наступил на руки двух грабителей, которые упали на колени. 


Остальные пассажиры автобуса были ошеломлены. Это было не то шоу, которое они ожидали увидеть. 


Руки двух грабителей были вывихнуты, поэтому они не могли сопративляться. Они только кричали и пытались бить второй рукой по ноге Люка. 


С безразличным видом Люк поднял нож, который выронил один из двух грабителей, и бросил его. 


Третий грабитель закричал и выронил пистолет, нож пронзил его запястье. Скорее всего, он останется инвалидом на всю оставшуюся жизнь. 


Люк медленно поднялся и отпихнул ногой двух грабителей, которые все еще валялись и кричали. 


Он медленно двинулся вперед, поигрывая ножом-бабочкой в руке. 


Все молчали. Люк поднял пистолет, который выронил чернокожий, и неторопливо осмотрел его, прежде чем направить на троих грабителей.  


- Отдайте мне свои деньги. 


Пассажиры в автобусе лишились дара речи. Казалось, грабители только что пытались ограбить другого, более опытного грабителя. 


Забрав по сотне евро у трёх грабителей-неудачников, Люк вышвырнул их из автобуса и вернулся на задние ряды. 


Больше никто с ним не связывался. 


Люк вышел из автобуса, когда доехал до Неф-Труа. Он глубоко вздохнул - воздух здесь источал запах опыта и кредитов. 


Намеренно заходя в сомнительные закоулки, он вскоре привлек внимание преступников. 


После того, как он обчистил три группы воров, Люк наконец столкнулся с несколькими гангстетами, у которых была машина. 


Они окружили Люка с ножами, но замерли, когда Люк направил на них пистолет. 


У одного гангстера в машине тоже был пистолет, но Люк был быстрее. 


Люк выстрелил ему в плечо, когда тот пытался достать пистолет. Этому человеку очень повезло, что его не убили. 


Люк выбросил мужчину из машины и уехал. 


Через полчаса после въезда в Неф-Труа он обзавелся вторым пистолетом и машиной. 


Он некоторое время обыскивал машину используя своё обоняние, и нашел различные предметы, которые включали в себя пули, наличные деньги и немного травки. Все это было не слишком полезно для него. 


Тем не менее, он был рад найти дюжину мелочей в виде одного евро и пятьдесять центов. Он мог использовать их для проверки правил системы, не беспокоясь о потере слишком большого количества кредитов 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 186 


Глава 186: Проворный или мертвый


Люк оставил себе монету в один евро и монету в пятьдесят центов и решил использовать остальные монеты, как ранее использовал свои маленькие железные шарики, чтобы кидать их в преступников. 


Внезапно он услышал протяженный крик. 


Притормозив, Люк вытянул шею и посмотрел вверх и увидел, как с десятого этажа здания падал человек. 


- Не про это ли люди имели в виду, говоря: "Будь проворным или умри?" 


Однако пистолет, который держал парень, наводил на мысль, что он не был обычным человеком. 


Люк не хотел выставлять себя напоказ, спасая падающего стрелка. 


Бах! 


Мужчина упал на машину, припаркованную рядом со зданием, оставив в ней огромную вмятину. 


Люк увидел, как изо рта и носа мужчины хлынула кровь. Он покачал головой и выйдя из машины посмотрел наверх. 


Он заметил, что с десятого этажа на крышу соседнего здания, кто-то, словно Человек-паук спускался на длинном канате, который затем ловко спрыгнул вниз. 


- Интересно. Он смел и довольно умел! - подметил Люк.  


По позе мужчины, когда он раскачивался и прыгал, Люк мог сказать, что он обладал удивительным натренированным телом. 


Из первого здания донеслись слабые крики. Затем несколько человек тоже перепрыгнули на соседнее здание. 


Люка это несколько позабавило. 


- Это действительно удивительное место. 


Он сел в машину и последовал за ними. 


Но через триста метров он остановился. 


Молодой человек, за которым гнались, исчез в промежутке между двумя зданиями, за которыми находились множество бунгало.


[Бу́нгало — одноэтажный дом для одной семьи, часто с плоской крышей и обширной верандой.] 


Будучи приезжим, Люк не мог даже найти дорогу, чтобы заехать в этот район. 


- Просто буду считать, что я посмотрел бесплатный боевик! - подумал Люк, отъезжая. 


Даниэль упомянул несколько банд, и Люк должен был выяснить, какая из них окажется для него наиболее прибыльной.  


Примерно через полчаса Люк остановил машину перед супермаркетом. 


Он купил в автомате две бутылки содовой. 


Внезапно Люк услышал шум моторов. 


Люк обернулся и увидел, как за его машиной с визгом остановились две машины. 


Бах! 


Одна из машин даже врезалась в машину Люка своим усиленным бампером и толкнула ее вперёд примерно на два метра. 


У Люка приподнялась бровь. Ну и ну, разве вы не слишком агрессивные? 


Шестеро мужчин вышли из двух машин и ворвались в супермаркет, а водители остались сидеть за рулём. 


Один из водителей заметил Люка и навел на него пистолет. 


- Мальчик, ты хочешь чтобы тебя застрелили? 


Люк тут же опустил голову и притворился, что дрожит от страха. 


Люди вокруг него не выказали ни малейшего удивления. Очевидно, они к этому привыкли. 


Люк отошёл на десять метров. Он не был напуган, хотя двое из шести мужчин были вооружены. 


Несколько минут спустя мускулистый мужчина, который, очевидно, был их лидером, вышел из супермаркета с девушкой, которая боролась в его руках. 


Мужчина был почти 1,9 метра ростом, а девушка в лучшем случае 1,65 метра. 


Но характер был у неё хоть отбавляй, по сравнению с ростом. Она громко ругалась, и по её лицу можно было понять, что она не из робкого десятка.  


У нее были длинные черные волосы и круглые пухлые щеки, хотя челюсть была острая. 


- Засранцы, что вы делаете? - крикнула она. 


Мускулистый мужчина посмотрел на неё так, словно она была ягнёнком, которого скоро собирались зарезать. 


- Босс хочет тебя видеть. 


- Идиот, мой босс никогда не приходит по средам! - снова завопила девушка.  


Мускулистый мужчина усмехнулся. 


- Я говорю о своем боссе - Тахе. Я уверен, что ты слышала его имя раньше, не так ли? 


- Да, я слышал. - губы Люка скривились. Это имя все еще было свежо в его памяти! 


Таха был одним из знаменитых больших боссов, о которых Даниэль упоминал несколько раз. Он специализировался на наркотиках и торговле травой. Его поставки всегда входили в тройку лидеров по объему. 


Наблюдая за тем, как они схватили девушку и увезли ее, Люк сел в машину и медленно последовал за ними. 


Через двадцать минут Люк остановился в квартале от них. 


Он прищелкнул языком на здания впереди, будучи немного шокированным. 


В сотне метров впереди была высокая стена, которая окружала несколько зданий, и Люк мог видеть только один вход вдоль нее. 


Несколько человек стояли возле въезда, как охранники. Они останавливали и проверяли каждую машину, которая хотела въехать в квартал, и даже допрашивали водителя, после чего убирали шипы на земле. 


Люк также заметил людей с винтовками в домах позади охранников. Это была серьезная огневая мощь. 


И это был еще не конец. 


Люк увидел охранников, патрулирующих на вершине высокой стены. Они, очевидно, были вооружены пистолетами, винтовками и всем необходимым. 


Было ли это место чем-то вроде военной крепости? 


Но эти охранники явно были ленивы и небрежны. Люк не думал, что это место было военным лагерем. 


Это была индивидуально построенная крепость, но она действительно впечатляла. 


Люк припарковал машину в переулке неподалеку. Было уже четыре часа дня и скоро наступит ночь. 


Он вошёл в соседнее здание и поднялся наверх. 


Добравшись до крыши, он осмотрел окрестности. 


Наблюдая за крепостью, он увидел, как кто-то проворно взобрался на стену. 


Охранник, проходивший мимо, остановился и оглянулся, но потом покачал головой и пошел дальше, не подозревая, что незнакомец только что прокрался прямо у него под носом. 


Люк покачал головой. Это было следствием непрофессионализма. 


Если бы они организовали лучшую охрану и камеры наблюдения, было бы почти невозможно прокрасться без подкрепления или спец.оборудования. 


Люк был осторожен по натуре и первым делом собирался провести разведку. Однако, если бы он действовал так же смело и безрассудно, как этот незнакомец, он тоже мог бы легко проникнуть в крепость. 


После десяти минут наблюдения, Люк покачал головой. 


Эта крепость не была такой пугающей, как казалось на первый взгляд. 


С помощью своего модифицированного телефона, Люк обнаружил в этом районе несколько камер наблюдений, а в некоторых важных местах, которые должны были быть охвачены камерой, вообще ничего не было. 


Патрульные охранники тоже не справлялись со своими обязанностями. Они были скорее сдерживающими факторами, чем реальной линией обороны от незваных гостей. 


Пока Люк занимался разведкой, небо стало еще темнее. 


Без дальнейших проволочек Люк спустился вниз и забрался на крепость через брешь в их обороне, которую он только что обнаружил. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 187 


Глава 187: Подними голову и узри свою карму 


(П. Некоторые диалоги взяты из фильма, и из-за этого могут быть не состыковки с анлейтем.) 


Благодаря своему обонянию, Люк вскоре нашел молодого парня, который ранее перелез через стену. 


Молодой парень смотрел вниз через огромное стеклянное окно. 


Тогда, Люк заглянул в другое окно с крыши другого дома. 


- Подвожу итог, в десять утра у вас увели двадцать килограмм порошка, через час вы узнали кто это сделал, а теперь вы мне говорите, что вы никого не поймали, хотя вас было двенадцать человек. Вы что, идиоты? - в здании, лысый мужчина, который по видимому являлся боссом, кричал на белого мужчину. 


- Босс, этот парень слишком скользкий. Он прям как мыло! 


Все его лакеи кивнули головой в знак согласия. 


Их лысый босс нетерпеливо махнул рукой. 


- Двадцать килограммов наркотиков стоят миллион евро. Какое мыло стоит миллион евро? Как вы собираетесь со мной расплачиваться? 


Мускулистый мужчина и его лакеи в недоумении переглянулись. 


У них вообще не было миллиона евро. На самом деле, они едва могли собрать 100 000 евро. 


- Скажите кто мне вернёт эти миллион евро? Ты, ты или ты? 


Мускулистый мужчин и его лакеи покачали головами. 


Лысый босс на мгновение порылся в ящике стола и достал оттуда пистолет. 


Бах! 


Он выстрелил в ногу самому левому лакею. 


После короткой паузы он снова навёл пистолет и выстрелил второму лакею в ногу. 


Затем он снова поднял пистолет и прицелился в мускулистого мужчину. 


Движимый желанием жить, мускулистый мужчина прорычал: "Я смогу вернуть товар." 


- Тебе действительно нужна небольшая мотивация, не так ли? Скажи мне, как ты собираешься вернуть деньги? - лысый босс улыбнулся и наконец он опустил пистолет. 


Мускулистый мужчина торопливо сказал: "Это Рето украл наши наркотики! Мы схватили его сестру." 


- Этот ублюдок беден! Чем его сестра поможет нам? - сказал лысый босс, и казалось, что он уже снова собирался поднять пистолет. 


Мускулистый мужчина закричал: "Рето только что купил себе дорогую машину." 


Таха нетерпеливо махнул пистолетом. 


- Чушь собачья! Дорогая машина? Она даже не будет стоит и половины от продажи двадцати килограммов порошка. 


- Я слышал, что в его машине есть особый товар. - сказал мускулистый мужчина. 


Пистолет в руке лысого босса замер.  


- Какой ещё особый товар? 


(П. В фильме такого не было, и я думаю, что этот мужик просто соврал, чтобы его не пристрелили.) 


- Не знаю. Но я слышал, что это очень ценный товар. - быстро добавил мускулистый мужчина. 


Увидев, что его босс снова целится в него, мужчина быстро добавил: "Рето может отдать нам товар в обмен на свою сестру." 


Лысый босс на мгновение нахмурился, прежде чем кивнуть. 


- Можешь когда хочешь. Небольшое давление действительно помогает тебе думать. Пошли Рето сообщение, что его сестра у нас. 


Испытав огромное облегчение, мускулистый мужчина поспешно удалился. 


Лысый босс был зол.  


- Уведи этих людей и наведите порядок. 


Мускулистый мужчина дал знак свои людям, чтобы они быстро все сделали и уходили. 


Лакеи, которым посчастливилось пережить фиаско, вытирали с пола кровь одеждой своих товарищей, которым повезло меньше, прежде чем быстро покинуть комнату. 


- Идиоты! Он всего лишь мелкий вор! Вот бы увидеть рожу этого Рето, после того как он об этом узнает... - Таха все ещё злился.   


- Парень ты что, издеваешься? Ты уже решил принять меры? - подумал Люк, почесав в затылке. 


Люк увидел, как молодой парень разбил стекло и приземлился возле Тахи. 


Они немного поцапались, но Таха был слабее физически чем молодой парень и вскоре он был прижат лицом к столу с ножом у шеи. 


- Моя рожа к твоим услугам. Таха, ты ведь этого не предвидел, правда? Может прирезать тебя и дело с концом? - сказал Рето. 


На мгновение они обменялись колкостями. Молодой человек пригрозил Тахе, чтобы тот отпустил его сестру. 


Молодым человеком был не кто иной, как парень, которого он заметил ещё днём, когда он прыгал через крыши зданий. Его звали Рето. 


Таха мог только уступить. Очень скоро мускулистому мужчине велели вернуться, и он привел с собой девушку довольно низкого роста. 


Люка это очень позабавило, потому что он так же узнал эту девушку. 


Сестра Рето была той самой девушкой, которую мускулистый мужчина забрал из супермаркета. 


После того, как все столкнулись друг с другом в комнате, брат сестрой покинули здание взяв в заложники Таху. 


В конце концов Люк увидел, как дуэт брата и сестры запихнули Таху в машину и уехали. 


Люк покачал головой и улыбнулся. Он запрыгнул в комнату Тахи, через окно, которое разбил Рето. 


Все люди в здании были отвлечены, после того, как их босс Таха был похищен. Вряд ли сюда кто-нибудь войдёт.  


Люк небрежно оглядел помещение. 


Функция детектора на его телефоне была включена все это время. Он был уверен, что здесь нет камер наблюдения. 


Это было логично. Ни один лидер банды не стал бы устанавливать камеру наблюдения в своем офисе – это практически означало бы, что он предоставит веские улики для полиции. 


Люк прошёлся по комнате, как будто бы он был у себя дома. Затем он открыл сейф и взял деньги, которые были в нем. 


Наличные были в евро, долларах и фунтах. Всего было около 500 000 долларов. 


Как ни странно, Люк не нашел никаких наркотиков, кроме груды белых кристаллов на столе Тахи. 


Сидя на диване, Люк на мгновение задумался. Он вспомнил разговор между Тахой и мускулистым мужчиной, когда тот упомянул, что Рето украл и уничтожил двадцать килограммов их наркотиков. 


Люк только с сожалением покачал головой. Он больше не смог бы заработать дополнительные очки опыта и кредиты, избавившись от этих двадцати килограмм наркотиков. 


Он также нашел монитор наблюдения, на котором показывали разные места в здании. 


Таха определенно не доверял своим подчинённым. Он установил множество камер наблюдения. 


Люк усмехнулся, понаблюдав некоторое время. 


Немногочисленные камеры наблюдения, установленные на втором, третьем и четвертом этажах, были направлены в сторону точек входа и выхода. 


Таха оставался на пятом этаже, где была только одна камера наблюдения. Она была направлена на лифт, чтобы он мог решить, можно ли кому-то войти к нему. 


Тем не менее, на первом этаже было десять камер наблюдения. Первый этаж представлял собой мастерскую, где десять человек все еще усердно работали, несмотря на то, что Таху только что похитили. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 188 


Глава 188:  


Оказалось, что на первом этаже здания находился цех, где изготавливались запрещенные препараты для продажи.


Внимательно осмотрев цех, Люк выключил камеры наблюдения и приготовился действовать. 


Ему предстояло уничтожить цех по производству наркотиков, поэтому ему не терпелось начать. 


Внезапно над лифтом мигнула лампочка, что означало, что кто-то поднимался. 


Люк быстро спрятался за ближайшей занавеской. 


Двери лифта открылись, и вошли Таха и мускулистый мужчина, которого как оказалось, звали К2. 


(П. Мускулистого мужчину зовут-К2. На анлейте почему-то это пропустили, хотя на китайском это написано. Поэтому я тоже решил переводить его как "К2", а не писать постоянно "мускулистый мужчина".) 


Что удивило Люка, так это то, что К2 тащил за собой сестру Рето. 


Черт возьми, что такого сделал этот дуэт брата и сестры? Как все могло так измениться? 


Подслушав разговор между Тахой и К2, Люк понял, что произошло. 


После побега Рето его предал коррумпированный офицер полиции и теперь он находился в тюрьме, в то время как Таха забрал его сестру, чтобы вымести на ней свой гнев. 


Люк даже не знал, что тут можно сказать. 


К счастью, ему не нужно было работать с здешними офицерами полиции, иначе многие из них потеряли бы работу. 


После того как ушел К2, Таха на мгновение задумался, а затем приготовил себе горячий кофе. 


- Черт возьми. Этот мелкий вор испортил мою кофеварку. - пожаловался он. 


Удобно откинувшись на спинку стула, он с удовольствием потягивал кофе. 


Прячась за занавеской, Люк равнодушно смотрел на Таху. 


Две секунды спустя Таха снова поднял чашку с кофе. 


После трех глотков Таха, наконец, был удовлетворен. Он посмотрел на сестру Рето, которая только что проснулась, и сказал: "У вас хватило смелости похитить меня." 


- Ты видишь это? Я скормлю это тебе и через несколько минут ты будешь послушной, как маленькая сучка. - сказал Таха, попутно используя карточку, чтобы разделить кокаин на две стопки на своём столе.


Глаза сестры Рето светились страхом и гневом, но она была связана, а во рту у нее был кляп. Она не могла пошевелиться или ответить. 


- После того, как я допью этот латте, я хорошенько развлекусь с тобой. - сказал Таха и снова поднял свою чашку. 


На полу сестра Рето внезапно перестала сопротивляться. Ее глаза расширились от удивления. 


Таха рассмеялся. 


- Ты боишься? Но это бесполезно, из-за тебя я опозорился на глазах у своих лю.... 


Прежде чем он закончил говорить, кто-то схватил его за голову и засунул кусок ткани ему в рот. 


Таха даже не успел среагировать, когда его руки были скручены за спиной и связаны вместе. Затем ему заткнули рот кляпом. 


Таха пытался бороться, но все было безрезультатно. 


В этот момент человек, который связал его, пнул его так, что он упал рядом с сестрой Рето. 


Таха и сестра Рето испуганно посмотрели на нападавшего. 


Человек был в черном капюшоне, он неторопливо сел за стул Тахи и развернулся в другую сторону. Когда он обернулся обратно, у него в руке была дымящаяся чашка кофе. 


(П. Что он только не хранит в своём инвентаре.) 


Мужчина неторопливо поднял чашку и отхлебнул из нее. 


И Таха, и сестра Рето не находили слов. 


После этого Люк удовлетворенно убрал чашку с кофе обратно в свое личное пространство. 


Ты думаешь, что ты единственный, кто так пафосно может наслаждаться кофе? Я тоже так могу! 


После этого, Люк достал нож и отрезал длинный телефонный кабель, который находился в одном из углов комнаты. 


Он привязал один конец кабеля к оконной раме и сплел петлю на другом конце, после чего подтащил Таху к окну.  


Поняв, в чем заключался план Люка, Таха застонал и отчаянно замотал головой, моля о пощаде. 


На полу сестра Рето была так потрясена, что просто молча смотрела на происходящее. 


Перед её глазами, Таха, входивший в тройку крупнейших наркоторговцем в этом округе, был подвешен на петле, сделанной из телефонного провода, неизвестным человеком в чёрном. 


Оконная рама заскрипела, прежде чем быстро осела. 


В этот момент послышался голос из коммуникатора: "Босс, у нас проблемы." 


Люк посмотрел на монитор наблюдения и увидел К2, ожидающего в лифте. 


Он на мгновение задумался, затем впустил мужчину. 


В тот момент, когда двери лифта открылись и вышел К2, он увидел тело Тахи, свисающее с оконной рамы.  


Будучи потрясённым таким положением дел, он быстро направился к Тахе, чтобы помочь ему и выяснить, что случилось. 


Но сразу после того, как он вышел из лифта, его ударили по затылку и он потерял сознание. 


Подтащив тушу К2 к столу, Люк посмотрел на его открытый рот. Почесав подбородок, он перевел взгляд на кокаин на столе. 


Что ж, теперь ему не нужно было искать туалет, чтобы смыть эти наркотики! Подумав об этом, Люк смахнул кокаин на журнал, лежащий на столе. 


Затем он свернул журнал в трубочку и засунул его в широко открытый рот К2. 


Убедившись, что весь белый кристаллический порошок соскользнул ему в рот, Люк убрал журнал. 


Однако кокаин вовсе не растворился, а просто скопился во рту мужчины. 


Люк огляделся. Взяв кофейник Тахи, он вылил кофе мужчине в рот. 


Вскоре мужчина проглотил смесь латте и белого кристаллического порошка. 


Люк удовлетворенно кивнул и поставил кофейник на стол. Он подошел к сестре Рето и нажал кнопку воспроизведения на своем телефоне. 


- Подожди здесь. Я выведу тебя позже. 


Затем он спустился в подвал. 


Это место выглядело как автостоянка. Когда Люк вышел из лифта, вокруг никого не было. Он непринужденно бродил среди машин в поисках нужных вещей. 


Десять минут спустя Люк вернулся на первый этаж и тихо разбил одно из стеклянных окон, посмеявшись над тем, что на окнах не было защиты в виде решёток. 


Возможно, наркоторговцы считали, что никто не сможет проникнуть на их базу, окружённую высокой стеной и которая была защищена сотнями охранников снаружи.  


Люк забрался внутрь и вскоре вырубил всех, кто находился в цехе по изготовлению наркотиков. Затем он равномерно разлил бензин и горючие материалы, которые нашёл, и установил таймер. 


После того, как все было сделано, он выбежал с первого этажа и вернулся в кабинет Тахи на пятом этаже со своим абордажным крюком. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 189 


Глава 189: Чаевые и кофе


Когда Люк вернулся в кабинет Тахи, он обнаружил, что сестра Рето пыталась ножом разрезать веревку вокруг своих рук.


Но нож был недостаточно острым, и ей было трудно использовать его в ее нынешнем положении.


Люка позабавила решимость этой девушки.


Не теряя времени, Люк забрал у неё нож и отбросил его в сторону, а после накрыл голову черным мешком. После, он поднялся вместе с ней на крышу.


Через две минуты Люк появился в переулке в нескольких сотнях метров от первоначального местоположения вместе с сестрой Рето.


Перерезав верёвку вокруг ее рук и ног, Люк дал ей пистолет, который забрал К2.


- Удачи, малышка.


Затем он взобрался на стену и исчез.


Девушка избавилась от мешка на голове и огляделась, но вокруг никого не было.


Посмотрев на пистолет в своей руке, она стиснула зубы и поспешно покинула это место.


Неподалёку, на крыше здания Люк смотрел как она уходит, и улыбнулся. Затем он повернулся в сторону крепости.


Мгновения спустя, послышались звуки нескольких взрывов, и в небо поднялись столбы огня и дыма.


Глядя цех по производству наркотиков, который теперь был охвачен пламенем, Люк улыбнулся и быстро покинул это место.


Вскоре он нашел машину, на которой приехал. Сев в машину, он поехал в 18-й округ. Добравшись до места назначения, он позвонил Даниэлю.


- Приезжай за мной. Я пришлю тебе адрес.


- Эй, серьезно? Сейчас два часа ночи. Я не работаю по ночам! - пожаловался Даниэль.


- Плачу две тысячи евро.


- Хорошо, уже еду. - сказал Даниэль.


Две тысячи евро - это больше, чем он смог бы заработать за несколько дней. Только идиот отказаться бы от такого.


Кроме того, с его то навыками, ему понадобилось бы всего несколько минут, что бы добраться до нужного адреса.


Менее чем через десять минут такси Даниэля резко остановилось перед Люком.


- На кладбище Монмартр. - сказал Люк.


Даниэль улыбнулся и нажал на газ.


Когда машина остановилась в нужном месте, Люк отдал Даниэлю пачку банкнот.


- Тут оплата и твои чаевые. - сказал Люк, после чего быстро вышел из машины и исчез в темноте.


Даниэль быстро пересчитал наличные в тусклом свете в машине. Он вдруг выругался.


- Черт побери! Две тысячи евро и пятьдесят центов! Он дал мне на чай пятьдесят центов!


Люк намеренно дал ему пятьдесят центов, которые он забрал у людей, пытавшихся ранее его ограбить.


Система не забрала кредиты после того, как он использовал монеты, которые он забрал у грабителя.


Очевидно, система одобрила то, что он грабит грабителей.


Идя по темной улице, Люк проверил свою награду за то, что избавился от банды наркоторговцев.

Миссия: Убить главу банды - Таху. Уничтожить наркотики и цех по производству наркотиков.

Миссия завершена: Общая награда 2500 очко опыта и 2500 кредитов.


Поскольку вклад пользователя составил 100%, пользователю было начислено 2500 очков опыта и 2500 кредитов.



Как он и ожидал, уничтожение банды наркоторговцев и цех по производству наркотиков оказалось плодотворным делом.


Если бы он продолжал работать так ещё неделю, то, вероятно, смог бы снова подняться уровень, и наконец приобрести "способность элементарной регенерации".


Тем не менее, он был активен в течение многих дней, и банда Тахи входила в тройку лучших преступных групп в этом районе. Если он продолжит устранять наркоторговцев, будет неприятно, если будет введен комендантский час.


Если бы это случилось, не только наркоторговцы, но и все преступники этого округа не потерпели бы этого.


Люк вернулся в свою квартиру и сел на кровать, как обычно обдумывая сегодняшнюю операцию.


В этот момент кто-то постучал в дверь ванной.


- Входи. Дверь не заперта. - сказал Люк.


Елена высунула голову из ванной.


- Ты не собираешься принимать душ? На улице идёт дождь. Ты должно быть промок.


Люк кивнул.


- Спасиб, Елена. Я решил сделать перерыв, и уже собирался идти принимать дуть.


Елена на мгновение заколебалась, но все же спросила: "У меня в комнате есть кофе. Не хотел бы ты выпить чашечку кофе после душа?"


Люк с улыбкой кивнул.


Елена, однако, чувствовала, что сегодня вечером с Люком было что-то не так, но она просто улыбнулась и ушла.


Люк встал и принял душ.


Елена сварила кофе на кухне и пробормотала: "В чем же дело? Такое чувство, что он превратился из утреннего солнечного света в холодный ночной ветер."


Затем она покачала головой.


- Возможно, это просто мое воображение. Наверное, все из-за погоды.


Мгновением позже Люк закончил принимать душ и переоделся в чистую одежду. Он постучал в другую дверь в ванной и открыл ее, после разрешения Елены.


Это была интересная часть этой двухместной квартиры.


Будучи соединенными ванной комнатой посередине, эти две комнаты казались отдельными друг от друга, хотя на самом деле они были почти одним целым.


Люк был одет в рубашку и спортивные штаны. Благодаря обогревателю, в комнате было не холодно.


Елена предложила ему чашку кофе.


Люк должен был признать, что это было здорово-выпить чашечку горячего кофе с красивой девушкой, слушая, как снаружи по крыше стучат капли дождя.


Круглый стол в комнате был рассчитан только на одного человека, поэтому Люк и Елена сидели очень близко друг к другу, тихо переговариваясь и смеясь.


Допив кофе, Люк встал и попрощался, несмотря на то, что Елена не выказывала никаких признаков желания, чтобы он ушел.


Приглашать кого-нибудь на чашечку кофе по вечерам во Франции было очевидным признаком.


Но Люк будет завтра занят, и возможно, что будет занят и послезавтра. Он не мог быть таким опрометчивым.


К разочарованию Елены, Люк вернулся в свою комнату.


Но она недолго чувствовала себя разочарованной, и некоторое время спустя усмехнулась.


Хотя она была несколько разочарована, решение Люка не было неожиданным.


Он был нежен, забавен и вежлив, но не спешил переходить к физическому контакту с ней.


В отличие от большинства мужчин, Люк, казалось, предпочитал общаться с ней эмоционально, а не физически. На самом деле ей очень нравилось это чувство.


Поразмыслив над этим вопросом, она больше не чувствовала сонливости, поэтому она просто установила свой мольберт и начала делать новый набросок.


В комнате было совершенно тихо, не считая шума дождя.


Со временем появились очертания наброска. Это все ещё была ангельская версия Люка.


Но на этот раз, Люк смотрел вниз с высокого наблюдательного пункта, и в руке у него было длинное копье, и казалось, что в следующее мгновение он собирался его бросить.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 190 


Глава 190: Запоздалый намек и немедленные действия


Позади ангела больше не было священного ореола, а была темная, мрачная буря. Вся картина излучала холодный тон.


Спустя долгое время Елена, наконец, закончила набросок. На мгновение она была ошеломлена, когда посмотрела на свою работу.


В конце концов, она поместила ангела со святым нимбом рядом с ангелом, которого она только что нарисовала. Сравнивая их, она вдруг подумала, что не может упустить такого уникального мужчину.


С другой стороны, когда Люк вошёл в свою комнату и лег на кровать, он внезапно вздрогнул.

Система: Вы получили благодарность Рето.

Теперь вы можете изучить все его навыки/способности.


Список способностей/навыков Рето: базовый навык огнестрельного оружия, базовый навык рукопашного боя, элементарный навык экстремального паркура.


Элементарный навык экстремального паркура: (Обязательные условия: 20 очков силы, 20 очков ловкости) - 1000 кредитов.



Люка это несколько позабавило.


Было приятным сюрпризом, что теперь у него появился ещё один элементарный навык, которой он мог изучить, но что случилось с Рето? Разве он не должен все ещё сидеть в тюрьме?


Встретился ли Рето со своей сестрой? Придумывая различные догадки, Люк вскоре заснул.


Чего он не знал, так это того, что Рето был вовсе не в тюрьме, а с молодым лысым офицером полиции.


Ранее, Рето вместе с лысым офицером полиции пробрались на базу Тахи и сцепились с довольно большим количеством гангстеров. В конце концов они угнали машину, в которой находилась партия ценного товара.


После побега из тюрьмы, Рето смог встретился со своей сестрой, которая остановила его машину.


Его сестра смогла опознать машину, которую угнали подчинённые Рето, и она естественно узнала своего брата, который сидел за рулём.


После того, как она им все рассказала, Рето и молодой лысый офицер были ошеломлены.


Лишь недавно, они спорили, должны ли они атаковать базу Тахи или сначала должны провести разведку.


Но теперь его сестра говорит им, что Таха уже мертв.


Что ещё более шокировало, так это то, что Таху подвесили на телефоном проводе в его же кабинете, а его лучшему бойцу насильно скормили не менее фунта наркотиков.


Банда Тахи, которую Рето и молодой офицер так опасались, была уже почти уничтожена.


Кто-то другой, вероятно, возьмёт бразды правления в свои руки, но банда не будет такой могущественной, как раньше, и Таха больше не будет принимать в ней участия.


Рето был как никогда счастлив.


Люди Тахи не перестали бы охотиться за ними из-за украденного товара.


Но теперь, когда Таха был мертв, проблемы Рето исчезли.


И поскольку К2 так же был мертв, Рето считал, что вряд ли найдется кто-нибудь, кто решит доставить им проблем.


Он был благодарен этому таинственному человеку, который спас его сестру и убил Таху.


А когда он узнал, что Таха хотел накачать его сестру наркотиками, чтобы она стала его послушной сукой, он поблагодарил Люка ещё раз.


В этот момент Люк получил системное уведомление.


Проснувшись на следующее утро, Люк встретил Елену и принял ее приглашение на завтрак.


Мгновением позже Люк снова пил кофе в комнате Елены. Сидя у неё в комнате, он странно взглянул на более или менее законченный набросок на полотне.


- Когда ты это нарисовала?


- Прошлой ночью. Я думаю, что это очень круто! Я имею в виду не мой набросок, а ту атмосферу, которую ты излучал прошлой ночью. - ответила Елена.


Люка это позабавило.


- Что ж, признаюсь, мне приятно это слышать. Мало кто говорил, что я круто выгляжу.


Елена тоже улыбнулась.


- Ну, это правда, что обычно ты не выглядишь так круто.


- Я не могу все время ходить с бесстрастным выражением лица. Притворяться крутым утомительно. - пожал плечами Люк


Елена улыбнулась.


Люк, однако, внутренне вздохнул. За последние несколько дней он убил слишком много людей. Даже Елена уловила аномалию в его ауре.


Вчера он сам смутно почувствовал, что что-то не так, поэтому в конце концов просто поджёг мастерскую, не став лично убивать всех членов банды.


Он больше не мог продолжать убивать, иначе Эльза тоже заметила бы, что что-то не так.


Кроме того, что ему делать, если у него возникнут серьезные психологические проблемы? Пойти к старику Грейсону на терапию?


Учитывая все его секреты, он не мог обратиться к психиатру, даже к старику Грейсону.


Он размышлял об этом, пока болтал с Еленой.


Мгновение спустя Люк встал и попрощался. Однако, дойдя до двери, он внезапно обернулся.


- Елена, не хотела бы ты покататься со мной по Парижу эти несколько дней?


Легкое разочарование Елены тут же исчезло.


- В самом деле? Тебе больше не нужно работать?


Люк пожал плечами.


- Я могу закончить работу сегодня. Все оставшееся время я могу потратить на отдых и развлечения.


Елена кивнула с улыбкой.


- Конечно, без проблем.


- Хм, тебе ведь не придется пропускать занятия, правда? - спросил Люк.


- Для моего последнего задания, мне нужно нарисовать интересные места и людей в свободное время. Я занималась этим в парке, в день, когда мы встретились. У меня ещё десять дней в запасе. - сказала Елена.


Люк улыбнулся.


- Это здорово. Может, нам отправиться завтра?


Елена сначала взволнованно кивнула, а потом вдруг покачала головой.


- Что случилось? - спросил Люк.


- Вообще-то, мы можем отправиться прямо сейчас. - сказала Елена.


Люк с улыбкой кивнул.


- В любое время, пока ты этого хочешь.


В следующие несколько дней Люк наконец посетил живописные места Парижа, о которых он слышал.


Насколько ему известно, Париж был прекрасным городом, который был полон туристами, и прекрасными пейзажами.


Однако, Париж который он видел эти последние несколько дней был полон преступников, криков и крови. Это было полной противоположностью того, что он слышал.


Когда он ездил на метро и автобусах, бродил по проспектам и переулкам Парижа вместе с Еленой, он, наконец, убедился, что виды действительно такие же восхитительные, как ему и описывали.


Люк даже купил профессиональную камеру, только потому, что Елена была довольно талантливым фотографом, и делала фотографии куда лучше, чем Люк.


Если бы у Люка была девушка и он бы решил её сфотографировать, вероятно, что его девушка порвала бы с ним на месте.


Даже Елена перестала просить его фотографировать, после того как увидела несколько снимков, которые он сделал.


После двухдневного путешествия, Люк предложил поехать на море.


Елена согласилась без всяких колебаний. Они отправились из Парижа в Марсель поездом.


В Марселе было намного теплее, чем в Париже, где из-за частых дождей было довольно прохладно.


В городе было тепло и солнечно даже в январе, когда приехали Люк и Елена.


Они путешествовали по городу в течение дня, а на следующий день отправились в море на яхте, которую они забронировали заранее.


Естественно, купаться в январе было невозможно. Однако, можно было позагорать.


Кроме того, люди неизбежно сближались под голубым небом на берегу безмятежного океана.



Супер детектив в вымышленном мире Глава 191 


Глава 191: Сексуальные времена и личная жизнь Эльзы


Фактически, в течение двух дней, которые они провели в Париже, они ничем не отличались от других обычных пар. 


В ту ночь они не вернулись на берег, а переночевали на яхте в океане. 


Единственное, что можно было разглядеть в темном океане - это тусклый свет на яхте. 


Елена была вся в поту. 


С улыбкой Люк схватил полотенце и вытер ей пот. Вскоре она уснула. 


Она была измотана. 


Только что она почувствовала, каково это спать с мужчиной, чья сила в семь раз больше, чем у обычного человека. 


В её голове творился хаос и пока они были заняты делом(сексом), она не переставала взывать к богу. 


Люк, с другой стороны, был все так же энергичен, как и всегда. 


Благодаря своей выносливости, он почти не уставал, в то время как Елена была измотана. 


Лежа на кровати в каюте яхты, он смотрел в темное небо, а рядом лежала обнаженная Елена. 


Елена не была поклонницей физических упражнений и не была стройной, но и не была толстой. В объятиях Люка она чувствовала себя куском ваты. 


Люк убрал руки и тихо встал. 


Он вышел из каюты и перенес веревки и камни, которые он погрузил на яхту днём, в заднюю часть яхты. Он привязал "мусор", заполнявший его личное пространство, к камням и сбросил их в океан. 


(П. Под "мусором" ГГ имел ввиду - тела убитых им гангстеров.) 


Полчаса спустя, Люк искупался в океане, а затем вернулся в каюту, чтобы принять душ.  


Когда он вернулся в теплую постель, Елена, казалось, что-то почувствовала. Она застонала во сне и придвинулась к нему поближе. 


Люк улыбнулся. Теперь, когда он избавился от всех тел, он чувствовал себя ещё спокойнее. 


Итак, вскоре у них начался ещё один раунд… 


Елена пробормотала мгновение спустя: "Ах, пожалуйста, помедленнее..." 


Яхта раскачивалась на волнах океана, пока она стонала. 


В течении пяти дней, которые они провели в Марселе, Елена любила и одновременно боялась Люка. 


Однако эти счастливые времена не могли продолжаться слишком долго. Скоро настанет день, когда они вернутся в Париж. 


А Люк и Эльза этим же вечером должны были улететь обратно в Лос-Анджелес. 


Елена уже знала это, но ей все ещё не хотелось отпускать Люка. 


После того, как они вернулись в Париж, Люк сначала отвёз Елену к домой. Она действительно была измотана после всех этих игр, которые они устроили. 


Люк, с другой стороны, пошёл прогуляться по Чайнатауну, прежде чем вернуться к себе в комнату. 


Елена уже два часа как спала в своей комнате, но кто-то прервал её сон. 


Она привыкла спать голой, так что Люку не пришлось лишний раз напрягаться. 


В конце концов Елена снова потеряла сознание. 


Двухчасовое прощание отняло у нее все силы.  


Люк принял душ в ванной комнате. Затем он поставил коробку на стол Елены с запиской под ней. Рядом с запиской лежал ключ от его комнаты. 


Он поцеловал Елену, а затем встал и вышел из комнаты. 


В Париже был очередной дождливый день, но это никак не повлияло на хорошее настроение Люка.  


Прощание с Еленой, как и прощание с Хименой, было необходимой частью его жизни. Не было никакой необходимости печалиться по этому поводу. 


Было достаточно и того, что они наслаждались временем, проведенным вместе. 


Он не собирался жениться в этой жизни или даже заводить себе девушку. 


Учитывая систему и связанные с ней риски, было бы лучше, если бы он оставался холостяком. 


Он позвонил Даниэлю в последний раз и дал ему тысячу евро. Забрав Эльзу, они отправились прямо в аэропорт. 


Вскоре они сели в самолет. Глядя на Эльзу, которая выглядела как будто она помолодела на пару лет, Люк усмехнулся. 


- Похоже, тебе понравился отпуск. 


Эльза взглянула на него и сказала: "Не так сильно, как тебе. Ты ездил в Марсель? Ты действительно богат." 


Люк пожал плечами. 


- Я потратил менее трёх тысяч евро на пятидневную поездку. Это не слишком много. Кроме того, у меня не так много возможностей использовать свои деньги. Я не хочу, чтобы они гнили в банке. 


Что еще более важно, в его личном пространстве хранилась огромная куча наличных денег. Это был его сувенир который он приобрел после поездки в Париж. 


Эльза спросила: "Ну и как у тебя прошло с твой подругой?" 


Люк не стал скрывать это от Эльзы, главным образом потому, что теперь они неплохо ладили как напарники. 


Он достал свой фотоаппарат и показал Эльзе несколько снимков. 


Эльза была удивлена. 


- Эта девушка довольно красива и... элегантна.  


Люк улыбнулся.  


- Она первокурсница в каком-то частном художественном колледже. Ей всего девятнадцать, но она хорошая девушка! 


Затем он посмотрел на Эльзу и спросил: "А как насчёт тебя? Твоя поездка не была напрасной, не так ли?" 


Эльза на мгновение задумалась, затем достала из сумочки конверт, который отдала Люку.  


- Ты можешь посмотреть сам, но никому не рассказывай. 


Люк небрежно пролистал несколько фотографий в конверте, но потом внезапно положил их обратно. 


Эльзе это показалось странным.  


- Он что, уродливый? 


Иначе почему выражение лица Люка выглядело бы таким странным? 


Люк не знал, что сказать. 


- Эльза, ты не просматривала эти фотографии? 


Эльза покачала головой. 


- Мы делали снимки с помощью Полароида. Я знаю, что на этих фотографиях, поэтому никогда на них не смотрела. 


Люк вздохнул. 


- Хотя многие напарники довольно близки, и нет ничего страшного в том, что они случайно вторгаются в частную жизнь друг друга, я уверен, что это не то, что ты бы хотела, чтобы я увидел.  


Эльза сразу поняла, что что-то не так. Она быстро просмотрела фотографии в конверте и была немного смущена.  


- Этот ублюдок сфоткал меня пока я этого не видела. Я сожгу их, когда мы вернёмся. 


Люк на мгновение задумался, прежде чем усмехнуться.  


- Это не имеет большого значения, если это напоминает тебе о чем-то приятном. У меня тоже есть похожие фотографии, и я намерен их сохранить. Она заслуживает того, чтобы её помнили, а не удаляли. 


Смущение на лице Эльзы исчезло. 


У нее все больше и больше возникало ощущение, что Люк был её ровесником, поэтому она не особо сильно смутилась, когда Люк увидел её интимные фотографии.


В любом случае, Люк был тем, кто поднял эту тему. Его подвиги с этой девушкой не могли быть более невинными, чем подвиги самой Эльзы. 


После короткого молчания Эльза слегка кивнула головой. 


- Достаточно справедливо. В чем-то ты прав. Но погоди, ты ведь не фотографировал эту девушку, когда она этого не видела, не так ли? 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 192 


Глава 192: Прощание, записка и подарок. 


Посмеявшись, Люк вставил в камеру еще одну карту памяти и показал Эльзе один из снимков. 


- Похоже ли это на фотографию, сделанную скрытно? 


Эльза была удивлена, увидев эту фотографию. 


- Ты нанял профессионального фотографа? 


У неё больше не осталось подозрений на то, что Люк скрытно фотографировал Елену, потому что Елена была обнажена на фотографии, но ее интимные части тела не были обнажены. Это явно был тщательно поставленный кадр. 


Люк усмехнулся. 


- Это ее собственная работа. Все, что мне нужно было сделать, это нажать на кнопку. Она очень хорошо обращается с фотоаппаратами. Что касается меня, посмотри вот на это. 


Он вставил первую карту памяти обратно в камеру и показал Эльзе фотографию. 


Эльза потеряла дар речи, когда увидела эти фотографии. 


Люк с улыбкой покачал головой.  


- Ты просто ещё не знаешь про мои замечательные навыки фотографирования. Вот почему ты считаешь, что я сделал их скрытно. Но посмотри на вот эти фотографии... - Люк показал ей несколько фотографий. 


Эльза громко рассмеялась. 


- Ха-ха... ты… хаха. Хорошо. Я никогда не позволю тебе фотографировать меня. 


Люк пожал плечами. 


- Ты знаешь, что у всех есть недостатки. Похоже, что у меня нет таланта в обращении с фотоаппаратами.  


Эльза не могла не согласиться. 


На фотография, которые Люк показал ей, девушка либо выглядела как приведение, либо у неё были закрыты глаза или она корчила гримасы. 


По сравнению с этими фотографиями, лучшими фотографиями Люка были когда он сфотографировал Елену спящей. 


Люк и Эльза снова почувствовали легкое товарищество после того, как подшутили друг над другом. 


Когда самолёт Люка вылетел из Парижа, Елена только проснулась. 


Она подсознательно окликнула Люка и вдруг вспомнила, что он уже ушёл. 


Обогреватель в квартире был включен, отчего ей был немного жарко. 


Сидя на кровати, скрестив ноги, Елена была немного растерянной. 


- Все-таки он ушел.  


После долгого оцепенения она, наконец, встала. 


Будучи обнаженной, Елена приготовила себе кофе. 


Когда они гуляли по Парижу, Люк купил десятки лучших сортов кофе на деньги который он хранил в своём личном пространстве. Он утверждал, что любит кофе, и особенно кофе, который приготовила Елена. 


Теперь в комнате Люка было около сотни пакетиков кофейных зёрен, стоимостью приблизительно в две тысячи евро. 


Елена считала, что их может хватит ей на следующие два года. 


Она могла бы пить кофе, чтобы напомнить себе о Люке. 


После того, как кофе был приготовлен, Елена вернулась в свою комнату, чтобы ещё раз взглянуть на два контрастных наброска, на которых был изображён Люк. 


Положив эскизы на мольберт, она наклонила голову, чтобы налить кофе. 


Она поставила кофейник на стол, не глядя на него. 


Но когда она опустила голову, то заметила на столе коробку, записку и ключ. 


Неужели Люк оставил их там? 


Ключ был от квартиры Люка, который она дала ему раньше. 


Но коробка и записка были ей незнакомы. Прочитав записку, Елена поняла, что это определенно от Люка. 


В записке было написано: "За самое теплое солнце в холодном Париже!" 


Это были слова, который ранее говорил ей Люк. Он говорил, что она как теплый луч солнца в этом холодном Париже, который не давал ему замёрзнуть. 


Елена думала, что Люк имел в виду то, что она помогла ему найти место для проживания, хотя позже она поняла, что Люк похоже в этом не нуждался. 


Но она дорожила словами Люка, обращёнными к ней.  


У женщин всегда была замечательная память на комплименты, которые им делали мужчины. 


Она долго смотрела на записку, прежде чем, наконец, отложила ее. 


Затем она медленно открыла коробку размером с ее ладонь. 


Елена была шокирована блестящим ожерельем, которое лежало внутри. 


- Это стекло или хрусталь? - пробормотала она. 


Затем из коробки выпал сложенный листок бумаги. 


Она в замешательстве развернула его и обнаружила, что это был чек на сумму 148 000 евро, указанную на нем. 


Елена на некоторое время выпала из реальности. 


- Бриллиант? 


Она обыскала коробку и нашла в ней сложенный сертификат, подтверждающий подлинность и ценность бриллиантового ожерелья. 


Может, ей это снится? 


Елена знала, что она довольно привлекательная, но это по меркам обычных людей. Родившись в обычной семье, она не была такой привлекательной, как девушки из семей высшего класса. 


Она подошла к Люку только потому, что ее привлекла противоречивая атмосфера, которую он излучал. 


Как мог человек, который был готов жить в маленькой комнате за 150 евро, быть богатым? 


Однако Елена знала, что Люк не стал бы подделывать сертификат, чтобы посмеяться над ней. 


Какой смысл обманывать ее, когда он возвращался в Лос-Анджелес? Велика вероятность, что они больше никогда не встретятся. 


Неужели он оставил ей такой дорогой подарок, потому что она ему действительно нравилась?  


Будучи все ещё голой, Елена сидела за столом и держала в одной руке ожерелье, а в другой сертификат. 


Спустя какое-то время, она глубоко вздохнула. 


- Решено. Я постараюсь через два года закончить колледж, а потом поеду в Лос-Анджелес. По крайне мере, там будет легче зарабатывать деньги. 


Ожерелья, вероятно, хватило бы ей на оплату обучения в школе Лиги Плюща. 


Люк уже спал в самолете, не имея ни малейшего представления о том, что его щедрость перед отъездом изменила будущее девушки. 


Дорогое ожерелье он купил в ювелирном магазине после возвращения из Марселя. 


Он купил ожерелье в качестве прощального подарка Елене, не только потому, что она ему нравилась, но и по причине, которую он написал в записке, хотя Елена все равно не поняла что он имел в виду. 


(П. Из-за того, что ГГ часто убивал, это начинало влиять на его психику. А подарок он подарил, потому что Елена помогла ему расслабиться и отдохнуть.)  


Во время этой поездки в Париж, Люк заработал более десяти тысяч очков опыта и кредитов, благодаря тому, что он расправился с некоторыми бандами. Это был большой урожай. 


Он также активировал свой инвентарь и расширил его до одного кубического метра, что несомненно, являлось огромным преимуществом. 


Тем временем, однако, его психическое состояние ухудшилось после его кровавых загулов. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 193 


Глава 193: Ты ограбил парфюмерный магазин?


После того, как Люк воочию увидел то, что творилось в нелегальном борделе в Париже, он в течении нескольких дней чувствовал удовлетворение после убийства ганстеров и преступников. 


Но это было не настоящее счастье. Мрак и жестокость нарастали в его сердце, пока он не отправился в ту поездку с Еленой. 


Её молодость, жизнерадостность, ее соблазнительное тело и энергия бьющая ключом, были лучшим лекарством для него. 


Боль и наслаждение Елены позволили Люку высвободить темные чувства в своем сердце. 


Он чувствовал себя виноватым перед Еленой, хотя она, возможно, и не считала это страданием.  


Естественно, Люк должен был что-то дать девушке за то, что она помогла ему. 


И было размунее использовать незаконные деньги, которые он получил в Париже, чтобы купить подарок Елене. 


Он купил бы ей ожерелье стоимостью 500 000 евро, если бы не тот факт, что оно потенциально могло доставить ей неприятности, учитывая, насколько оно было дорогим. 


С другой стороны, ожерелье стоимостью 150 000 евро было довольно роскошным подарком, но не слишком возмутительным. Это был просто идеальный для нее подарок. 


В конце концов, никто, кроме Елены, не узнал бы, что ожерелье было от него. 


На самом деле, его план с самого начала состоял в том, чтобы подарить Елене золотую свинью. 


Но, представив, как Елена держит и осматривает свинью, Люк не смог этого вынести. 


Елена была студенткой художественного факультета. Она заслуживала подарка получше. 


Дело в том, что в магазине не было никаких красивых золотых изделий, кроме этой золотой свиньи. 


Хозяин ювелирного выставил золотую свинью на витрину, что бы она приносила удачу. 


Пока Люк размышлял о своих приключениях в Париже, в полночь они с Эльзой прибыли в Лос-Анджелес. 


Прежде чем поехать домой, Эльза сказал Люку, чтобы он не забыл прийти завтра в полицеское управление, чтобы зарегистрироваться. 


Она все еще страдала от смены часовых поясов. Она была измотана, несмотря на то, что поспала в самолете несколько часов. 


Люк тоже отправился домой. Он принял душ и лег спать. 


На следующее утро Люка разбудила Селина. 


Глядя на Селину, которая все еще была в пижаме, когда она толкала его, Люк беспомощно сказал: "Ты не думаешь, что у нас должны быть границы?" 


Селину это не беспокоило, она взгянула на свою грудь и сказала: "Серьезно? Разве ты не видел меня в бикини?"  


Люк мог лишь признать поражение. 


Сев на кровать, он зевнул. 


- Отлично. Так скажи мне, что ты делаешь в моей комнате? 


- Ты вернулся из Парижа. - сказала Селина. 


- Это верно. - Люк кивнул головой. 


Селина молча уставилась на него. 


Люк поднял руки, сдаваясь.  


- Ладно. Подарки в моем чемодане. Ты можешь их забрать. 


Селина обрадовалась и открыла его чемодан. 


Она знала, что внутри должны быть подарки, но она не стала бы копаться в личных вещах Люка без его разрешения, точно так же, как Люк не стал бы прикасался к ее вещам. 


Прислонившись к спинке кровати, Люк смотрел на Селину, которая сидела на корточках и рылась в его чумадане и наслаждался прекрасным видом. 


Селина была в пижаме, но без лифчика. Поэтому, ранее Люк сказал о личных границах. 


Даже проведя несколько дней с Еленой в Париже, Люк, конечно же, не отказался бы посмотреть на такое прекрасное шоу. 


Селине было все равно. 


Как она и сказала ранее, когда она купась в джакузи, он даже видел её в бикини. 


- Ух ты! Так много духов! Ты ограбил парфюмерный магазин? - Селина нашла кучу флаконов с духами. 


Оценив, как подпрыгнули ее груди, Люк небрежно сказал: "Они не все для тебя." 


Селина была разочарована. 


- Не все для меня? 


Люк усмехнулся. 


- Ты ведь знаешь, что разные духи предназначены для разных людей? Я купил Dior J'adore для Кэтрин. Lancome Miracle и Chanel Chance - для тебя. Этот флакон Glow от JLO тоже твой. Miss Dior Chérie Blooming Bouquet, Coco Chanel Mademoiselle и Kenzo Flower - для Клэр. Dior Addict - для Химены. 


Селина медленно повернула голову. 


- Боже мой. Ты стал экспертом по парфюмерии после одной поездки в Париж? 


Люк закатил глаза. 


- Как же. Все это сказала мне продавщица. Она повторяла это так много раз, что я никак не мог это забыть. Ладно, забирай уже свои подарки. 


Селина вернулась в свою комнату с тремя флаконами духов. 


Люк неторопливо встал, чтобы приготовить завтрак. 


Но в тот момент, когда он открыл холодильник, он закричал: "Селина, где вся еда, которую я готовил для тебя?" 


После минутного молчания Селина ответила: "Ах, дорогой, я все съела." 


Люк хлопнул себя по лбу. 


Он подсчитал, что приготовленной еды было достаточно, чтобы Селине хватило на полмесяца. Но вся еда уже исчезла? 


Вскоре Селина пришла на кухню с зубной щеткой во рту.  


- Ну, возможно, за последние двенадцать дней я съела немного больше еды, так как мне нечего было делать дома. Вот дерьмо. Я только что проглотила немного зубной пасты. Тьфу! 


Люк вспомил, что он немного задержался в Париже, и что она права. 


Его поездка в Париж с Эльзой должна была продлиться десять дней, но на девятый день Дастин сообщил, чтобы они могут остаться еще на два дня. Итак, сегодня было утро тринадцатого дня. 


Не было ничего невероятного в том, что Селина съела всю еду, за двенадцать дней, которую он приготовил на две недели.


Как она и сказала, без его присмотра, от скуки она постоянно будет рыться в поисках еды. 


Люк подошел к ней и приподнял ее футболку. 


- Это не имеет смысла. Ты совсем не прибавил в весе. Разве это не пустая трата еды? 


Селина рассердилась и ушла. 


- Ты просто завидуешь, что я не толстею, сколько бы ни ела! 


Люк усмехнулся. 


С его силой, которая в семь раз больше чем у обычного человека, у него почти не было жира и были хорошо развиты мышцы. С чего бы ему завидовать ей? 


В конце концов, Люк не смог найти никаких ингредиентов для того, чтобы приготовить завтрак. 


Холодильник был огромным, но в нем не было ни яиц, ни хлеба, ни молока, ни ветчины, ни хлопьев, вообще ничего съедобного. 


Единственное что было в холодильнике, так это сыр, масло, кетчуп и заправка для салата. 


Как он мог их есть? Без овощей или фруктов он не смог бы даже приготовить салат. 


Люку пришлось идти на работу не позавтракав. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 194 


Глава 194: Ускользнуть с работы


Люк вёл машину, а Селина откусывая кусочек сыра слушала как он ругается. 


Сыр сам по себе был пищей для многих американцев. 


Но Люк не мог есть сыр без других ингридиентов. 


- У тебя хватало времени чтобы поесть, но ты не смогла пойти после работы и купить какие-нибудь ингридиетны? Неужели так трудно купить хотя бы хлеба и молока? Насколько же ты ленива? 


После того как она переживала еду во рту, Селина поспешно сказала: "Я не ленивая. Я все равно не умею готовить. Еда испортилась бы, даже если бы я её купила. Просто составь мне список, и я схожу в супермаркет и все куплю сама, хорошо?" 


(П. В Америке и вправду многие не умеют готовить и чаще всего едят полуфабрикаты или фаст-фуд. Селина жила с родителями и работала офицером полиции и вряд ли она училась готовить.) 


Люк потерял дар речи. 


Казалось, что её словах был смысл... Но это было не так! Как хлеб и молоко могли так легко испортиться? Ей очевидно было просто лень! 


Видя, какой бесстыдной была его соседка, Люк перестал придираться к ней. 


Действительно, для того, кто не умел готовить, было бессмысленно хранить продукты в холодильнике. В его предыдущей жизни, в его холодильнике испортились довольно много продуктов. 


(П. Для тех кто забыл, в предыдущей жизни ГГ был 30- летним офисным планктоном, к тому же холостым. Его жизнь была однобразной, и вот в один день, после работы, он смотрел телевизор, передачу рассказывающую про Америку и заснул мечтая оказаться в таком месте, где он мог бы быть свободным от всей рутины и смог бы наслаждаться жизнью.) 


Но он последовал совету Селины. Поменявшись с ней местами и дав ей сесть за руль, Люк составил список и положил его ей в сумку. 


Селина не жаловалась, но вместо этого была вполне счастлива. 


- Дорогой, что мы будем есть сегодня вечером? Я могу купить побольше продуктов. 


 - Лучше помолчи! В конце концов, еду все равно буду готовить я! 


Люк и Селина препирались всю дорогу до полицейского участка. Доехав до работы, они отправились на поиски своих напарников. 


Как обычно, Эльза пришла раньше Люка. 


Обычно она приезжала на полчаса раньше, а Люк приезжал спустя пятнадцать - двадцать минут после неё. 


Увидев, что Люк прибыл, она поднялась на ноги и сказала: "Пойдем в кабинет босса, чтобы отчитаться." 


Следуя за ней, Люк спросил: "Отчитаться на счет чего? О нашем приятном отпуске в столице романтики?"  


Эльза фыркнула. 


- Я собираюсь попросить босса дать нам новое дело. У нас сейчас нет дел, над которыми можно было бы работать. 


Люк без возражений кивнул головой. 


Для него было бы лучше иметь больше дел, чем не иметь ни одного. 


Когда они вошли в кабинет Дастина, то обнаружили, что тот уже усердно работал. 


Глядя на стопки папок на столе Дастина, Люк тайком покачал головой. Именно по этой причине он вообще не хотел, чтобы его повышали в звании. 


Местные полицейские управления по всей Америке имели разные системы, но, вообще говоря, полицейский участок в крупных городах, таких как Лос-Анджелес, возглавлял капитан, в то время как подотделы возглавляли сержанты. 


По сути, сержант был отправной точкой для административного уровня в полицейской системе. Вот почему нужно было пройти тест на государственную службу, чтобы стать сержантом. 


Как начальник отдела особо тяжких преступлений, Дастин был лейтенантом, что было уровнем выше, чем сержант. И ходили слухи, что его скоро повысят до капитана. 


Сержанту приходится управлять своими людьми, кординировать их и давать задания. Все это было довольно утомительно. К тому же им приходилось много времени траться на изучение офисной политики. 


У Люка не было таланта в этой области. Он предпочёл бы быть специалистом, как Грейсон. 


Увидев вошедших Люка и Эльзу, Дастин отложил свои папки и жестом велел Люку закрыть дверь. 


После того, как дверь закрылась, Дастин сказал с улыбкой: "Похоже вам понравился ваш отпуск." 


Никто из них ничего не сказал. Сейчас было не подходящее время, чтобы хвастаться своим отпуском. 


Вскоре Дастин перешел к делу. 


- У вас ведь пока нет никакого дела, не так ли? 


Эльза кивнула головой. 


- Совершенно верно, босс. Мы пришли узнать, нет ли каких-нибудь новых дел, над которыми мы могли бы поработать.  


Дастин был доволен. 


Он всегда ценил Эльзу не только за ее способность раскрывать дела, но и за её отношения к работе. 


Без дальнейших церемоний Дастин достал несколько папок и сказал: "Первое дело довольно сложное. Вы можете отказаться от него, если через пару дней не найдете никаких зацепок." 


Люк и Эльза понимали, что дело должно было быть серьезным, несмотря на отсутствие улик, поэтому его нужно было расследовать. 


Эльза немедленно приняла папку. 


Люк, однако, посмотрел на Дастина. 


Заметив его взгял, Дастин спросил: "В чем дело?" 


Люк усмехнулся. 


- Босс, может Эльза останется сегодня в участке и прочитает наше новое дело, а я пока разберусь с некоторыми личными делами. В конце концов, меня не было две недели. 


Дастин сначала был озадачен, но после улыбнулся. 


- Ты хочешь ускользнуть с работы, как только вернулся из Парижа? Неужели ты не достаточно отдохнул? 


Люк улыбнулся. 


- Босс, я думаю только об Эльзе. Посмотри на неё. Она ещё не восстановилась после смены часовых поясов. Я боюсь, что она разобьет машину, если сегодня сядет за руль. Почему бы не позволить ей сегодня остаться в участке, чтобы она ознакомилась с делом?  


Дастин взглянул на Эльзу и увидел, что она пытается сдержать смех. Он понял, что до этого момента Эльза не знала о планах Люка. Он не был зол на его выходку. Он нашел на столе документ и бросил его Люку. 


- Вот же сопляк! Возьми это и убирайся!  


Хотя Дастин не дал ему прямого ответа, Люк знал, что получил молчаливое одобрение. 


Просмотрев документ, Люк улыбнулся. 


- Ха-ха, спасибо, босс. Сегодня мне не придется пользоваться машиной Эльзы. 


Дастин просто указал на дверь, и ему было слишком лень, чтобы что-то ещё говорить. 


Люк с улыбкой отдал честь и ушёл, не спросив, почему Эльза осталась. 


Эльзы не было некотрое время. Вполне естественно, что ей и Дастину нужно было поговорить наедине.  


Только что, Люк прямо сказал, что ему нужно заняться личными делами. Возможно, Дастин отругал бы других подчинённых, но он хорошо знал то, как Люк относится к работе и его способнобности расскрывать дела. 


Учитывая то, что Люк смог остановить ограбление "Nakatomi Plaza", ему бы не составило проблем уйти с работы на пару дней. 


Ну а после раскрытия дела Сергея и "Nakatomi Plaza", Люк мог даже неторопливо работать весь следующий год. 


Документ, который бросил ему Дастин, на самом деле был сертификатом на собственную полицейскую машину Люка. 


Так что с сегоднящнего дня, он мог поехать куда угодно. 


После того, как Люк ушел и закрыл дверь, Эльза спросила: "Босс, как продвигается дело Nakatomi Plaza?" 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 195 


Глава 195: Продвижение по службе и встреча с Бобби


Дастин слегка кивнул головой. 


- Все сделано. Вы получили дополнительные два дня отпуска, потому что мы были в середине заключительных переговоров. 


- А как насчет перевода Люка? 


Эльзу больше беспокоило намерение ФБР завербовать Люка, чем их доля кредитов(заслуг). 


Дастин снова кивнул головой.  


- Заслуга за спасение заложников перейдет ФБР, и они прекратят попытки переманить Люка. 


Эльза все поняла. 


В деле Накатоми Плаза события были выстроены в порядке важности: возвращение облигаций gt; спасение заложников gt; арест грабителей. 


В этой капиталистической стране, облигации на сумму 640 миллионов долларов, безусловно, были важнее всего остального. 


Однако, это было не то, что можно было сказать публично. В глазах общественности события были ранжированы следующим образом: спасение заложников gt; возврат облигаций gt; арест грабителей. 


ФБР получило заслугу за спасение заложников, что компенсировало ошибки, допущенные ими во время операции. 


Таким образом, ФБР будет считаться основным участником этого дела. Что касается того, как они поступят с человеком, который руководил этой операцией, то это совсем другой вопрос.


Теперь, когда ФБР получили кредиты, они прекратили попытки переманить Люка. 


ФБР искренне интересовались Люком, который продемонстрировал свои великолепные способности, но в основном его использовали в качестве рычага давления в этих переговорах. Он ещё не был настолько важен, что ФБР приложили бы все силы, чтобы завербовать его. 


После недолгого колебания Эльза тихо спросила: "Босс, а как насчет меня?" 


Дастин спокойно посмотрел на нее и сказал: "Просто делай свою работу, как обычно. Я не шеф полиции. Я ничего не могу сказать наверняка о твоем повышении." 


Эльза поняла. 


Хотя Дастин ничего не обещал, он намекал, что ее скоро повысят в звании. 


Что касается двух последних предложений, то это было не безответственное замечается, а факт. 


Дастин сыграл большую роль в кампании по повышени  Эльзы, но окончательное решение должен был принять шеф полиции. 


Пока не были выданы документы о повышении, Дастин ничего не мог обещать. 


Если бы он гарантировал, что Эльзу повысят, то позже мог бы разочаровать её, если бы её не повысили.


Подчиненные Дастина и раньше обвиняли его в чем-то подобном, поэтому сейчас он обращал внимание на детали.


Видя, что Эльза поняла его, Дастин сказал: "Тебе следует время от времени учиться у Люка." 


Эльза усмехнулась. 


- Я работаю офицером полиции восемь лет, но он убил больше преступников, чем я. Я, конечно, не могу сидеть сложа руки и лениться из-за того, что я уступаю ему. 


Дастин удовлетворенно улыбнулся. 


Эльза очень хорошо знала себя и свои слабости и не завидовала Люку. 


- Мне придется немного похлопотать, чтобы на этот раз её повысили до сержанта! - подумал про себя Дастин. 


Было бы большой потерей, заставлять Эльзу и Люка работать в качестве партнеров. 


Эльза в роли лидера, а Люк в роли помощника детектива. Такой расклад будет куда лучше для них. 


(П. Став сержантом, Люк станет подчиненым Эльзы, а та в свою очередь будет подчиняться Дастину. Расскрывая дела, Люк будет получать заслули, и Эльза так же будет иметь с этого долю, так как он её подчиненый.) 


Все было потому, что Эльза была помешана на контроле. 


Они хорошо ладили не потому, что Эльза была умна, а потому, что Люк все это время уступал ей. 


Дастин мог легко определить по материалам дела, сколько кредитов(заслуг) Люк отдал Эльзе за последние несколько месяцев. 


Настоящей причиной, по которой у Эльзы и Люка никогда не было конфликтов, заключалась в том, что Люк не хотел, чтобы его повысили.  


- До сих пор Люк был единственным молодым офицером полиции, которого не интересовало повышение. - подумал Дастин.  


Однако Дастин не мог смотреть, как Эльза, ничего не делая, получает кредиты(заслуги) Люка. 


Люк отличился своими способностями, и Дастин должен был убедиться, что он не посчитает это несправедливым. 


Даже несмотря на то, что Люк не желал повышения, Дастин не мог притворяться, что не знает о его вкладе. 


Так что, если он повысит Эльзу, а Люк станет её подчинённым, то они оба смогут извлечь выгоду, благодаря хорошему коофиценту раскрываемости Люка 


Что касается нового напарника Люка? Разве вместе с ним, в полицейское управление Лос-Анджелеса не перевели девушку? 


Подумав об этом, Дастин продолжил: "Но тебе все равно следует поучиться у Люка. Скажи мне, учитывая его недавние действия, как ты думаешь, кто больше походил на лидера, ты или он? 


На мгновение замешкавшись, Эльза криво улыбнулась.  


- У меня нет выбора. В нашей команде я большую часть времени анализирую, в то время как он выполняет фактическую работу.  


Дастин махнул рукой. 


- Причина не в этом. Все дело в твоем отношении. Не делай ничего сама, когда тебе следует поручить это кому-то другому. 


Эльза была в восторге, так как Дастин намекал, что вскоре ее повысят до руководящей должности.  


- Я поняла, босс. Я буду уделять этому больше внимания. 


Дастин кивнул. 


- Теперь ты можешь идти. Просто прочти материалы дела дома и немного отдохни. 


Эльза встала и ушла. 


Люк же пошёл в отдел материально-технического обеспечения с сертификатом, чтобы получить свою машину. 


Он был очень доволен своей новой машиной не потому, что она была дорогой, а потому, что она не была обычной. 


Автомобиль был совершенно новым Chevrolet Impala со множеством практических модификаций, таких как бампер, усиленная подвеска, полицейская система связи и пуленепробиваемые передние двери. 


Эта машина была намного лучше, чем машины, которые были у большинства других офицеров полиции. 


Люк был вполне доволен. Эта машина, очевидно, была признанием Дастина за его вклад в департамент. В противном случае, он мог бы дать Люку любую другую обычную машину. 


Получив машину, Люк отправился в юридическую фирму, чтобы получить документы, которые он ранее доверил юристам. Затем он вернулся в свою старую квартиру. 


Прошло уже больше десяти дней. Ему было интересно, чем был занят Бобби. 


Шира больше не сообщала Эльзе, что Бобби снова приставал к ней, так что у Бобби все должно быть нормально. 


Люк постучал в дверь и спустя какое-то время ему открыли. 


Увидев Люка, Бобби вдруг вздрогнул. 


- Ты... ты здесь? Пожалуйста, входи. 


Люк кивнул и вошел. 


- Я дам тебе десять минут, чтобы привести себя в порядок. А потом мы поговорим. 


Бобби быстро пошел принимать душ. 


Люк оглядел гостиную. Место было неопрятным, но не особенно грязным. Это было именно то, чего можно было ожидать от одинокого, холостого мужчины. 


На столе лежало несколько листов бумаги и ручка. 


Люк проверил бумаги и обнаружил, что это был список информации о Ларри Пейдже и руководстве Google. 


[Ло́уренс Э́двард «Ларри» Пейдж — американский программист, разработчик и сооснователь поисковой системы Google.] 


Люк слегка кивнул. Бобби не знал, что он придет, так что эти бумаги не лежали здесь ради показухи. Бобби действительно изучал информацию. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 196 


Глава 196: Давайте продадим его за пятьсот миллионов


Вскоре Бобби вернулся в повседневной одежде. 


- Хочешь чего-нибудь выпить? У меня есть растворимый кофе. 


- Нет, спасибо. Давай сядем и поговорим. - сказал Люк. 


После того, как они сели на диван, Люк сразу перешел к делу. 


- Я толькт вернулся из командировки, и пока у меня было свободное время, я пришёл чтобы дать тебе работу. 


Сказав это, он достал из рюкзака стопку документов.  


Ты можешь взглянуть на них позже. Это патенты, на которые я подал заявку. Чтобы понять, для чего они, взгляни на это. 


Люк достал телефон с экраном, который был больше обычного. Он открыл приложение и сказал Бобби взглянуть. 


Некоторое время наблюдая за тем, как Люк пользуется телефоном, Бобби неуверенно спросил: "Это… карта?" 


- Верно. С GPS на телефоне его можно использовать в качестве общенационального(карта страны) или даже глобального(карта всего мира) навигатора, при условии, что в телефоне заранее сохранено достаточное количество карт. - ответил Люк.  


- Как мы собираемся это использовать? - Бобби был сбит с толку. 


- Мы продадим его Google. Мне слишком лень создавать его самому, поэтому я просто продам идею за деньги. 


- Разве Google не… поисковая система? Зачем им это нужно? 


Люк усмехнулся и объяснил, как Google может использовать этот навигатор. 


Бобби кивнул головой и спросил: "А что насчет цены?" 


Люк на мгновение задумался и сказал: "Давайте продадим его за пятьсот миллионов." 


Была причина, по которой Люк назвал эту цифру. 


В своей прошлой жизни он читал о некоторых шокирующих приобретениях, сделанных Google. 


Например, Google приобрела Motorola Mobility за 12,5 миллиарда долларов, только чтобы несколько лет спустя продать ее Lenovo за 2,9 миллиарда долларов. Поэтому, Люк понимал каким щедрым может быть Google. 


Люк понятия не имел, сколько ресурсов Google вложит в приложение для навигационной карты, но, учитывая, насколько широки будут перспективы после изобретения смартфонов, предложение в пятьсот миллионов долларов не было слишком завышеным. 


Что он будет делать, если Google откажется от этого предложения? Что ж, Люку нечего было терять. 


Он всегда мог изобрести какую-нибудь менее дорогостоящую технологию и продать ее. 


Несмотря на то, что Люк знал, как будут развиваться технологии, он не мог извлечь выгоду из этих знаний из-за отсутствия у него способностей и финансирования. 


Но теперь, когда он изучил четыре элементарных навыка Тони Старка, он мог более чем легко разбогатеть.  


Он собирался продать этот патент на карту, потому что хотел разом заработать достаточно денег. 


Пятисот миллионов долларов хватит ему на долго. 


Он не был Тони Старком, и он не стал бы разбрасываться деньгами как Тони.


Люк оставил телефон с приложение  у Бобби, чтобы тот использовал его в качестве демонстрации для Google. Он также дал Бобби десять тысяч долларов на дорожные расходы в ближайшие несколько месяцев. 


Люк оставил эту работу на Бобби не потому, что хотел чтобы он стал его пиар-менеджером, а потому, что не хотел чтобы Бобби все время бездельничал. 


Он также отдал бы Бобби один процент доли с продажи технологии навигационной карты. Так что, если бы Бобби смог продать его, он заработал бы пять миллионов долларов. 


С такими деньгами, Бобби в миг стал бы миллионером. 


Бобби мог только горько улыбнуться на это, потому что сначала он должен был продать эту технологию! 


Однако такая перспектива его действительно прельщала. 


Пятьсот миллионов долларов могли показаться большой суммой, но для Google это были копейки. 


Люк не волновался, что такая крупная корпорация будет играть грязно, так как он уже подал заявку на патент.  


Чтобы основать этот патентный оплот, он потратил почти сто тысяч долларов на регистрацию и оплату услуг адвоката. 


Он даже заложил виллу, в которой жил, чтобы получить на это деньги. 


План с Google был бы прибыльной сделкой в долгосрочной перспективе. Однако, если Люк хотел быстро заработать, это тоже было очень просто. 


Например, он может полететь в Лас-Вегасе, где кстати у него жил дядя. 


Невада находилась рядом с Калифорнией, а Лос-Анджелес был всего в 430 километрах от Лас-Вегаса, что составляло четыре часа езды на машине или всего один час полета на самолете. 


Однако, поскольку у него все еще было много денег после того, как он заложил виллу, Люк не спешил зарабатывать больше. 


В полдень Люк поехал на своей машине в Калифорнийский университет. 


Район к югу от Калифорнийского университета был небезопасен и кишил преступниками и гангстерами. 


Проехав на машине по району, Люк пообедал в ресторане быстрого питания, и в четыре часа дня Люк вернулся домой. 


Район, который он проверил, был местом, где тусовалась банда под названием WD-36. У членов этой банды были татуировки с символа “WD” или “36”, и занимались они в основном наркотиками. 


Люк выследил их очень легко, потому что именно эта банда продавала травку мисс Дженни. 


Как Дженни, которая жила в Беверли-Хиллз, нашла этих дилеров? Это было потому, что она была студенткой Калифорнийского университета. 


Она была богата, и у нее была охрана, поэтому она просила, чтобы товар доставляли ей домой. 


Люк получил основную информацию о WD-36 от Дастина и Эльзы во время дела об убийстве Кэти. В сочетании со своим собственным расследованием он выяснил, в каком районе была активна эта банда. 


Теперь, когда у него появился инвентарь, он мог сделать гораздо больше вещей. 


Вернувшись домой, он порылся в холодильнике в поисках чего-нибудь, из чего можно было бы приготовить еду на ужин. 


Ингредиентов для завтрака не хватило бы, но хватит, чтобы приготовить ужин. В холодильнике было сырое мясо и были приправы, к которым Селина не притронулась. 


Люк перенес гриль, который почти не использовался на задний двор и положил на него несколько кусков мяса. 


Как только все было готово, Люк поискал в интернете рейсы в Лас-Вегас. 


Он также проверил отели в Лас-Вегасе, в которых было казино и у которых была хорошая репутация. 


Он должен был убедиться, что отель сможет позволить себе потерю, и что деньги которые он выиграет, не будут желанными для отчаянных. 


В Лос-Анджелесе тоже были казино, но Люк был полицейским в этом городе. 


В Лас-Вегасе он был бы простым гражданским, и любые деньги, которые он там выиграет, будут его по закону. 
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Глава 197: Барбекю и ночной разговор 


Люк, кстати, нашел новости из Центра судебной экспертизы Лас-Вегаса, и было очень интересно взглянуть на информацию о Грейсоне. 


Раз уж он собирался в Лас-Вегас, ему придется нанести визит дяде, а подарки были просто необходимы. 


Подарки должны быть продуманными, а не дорогими. В конце концов, у Грейсона не было недостатка в деньгах. 


Как один из лучших специалистов в своей профессии, он брал тысячи долларов за коммерческие услуги сверх своей годовой заработной платы.  


На самом деле, Грейсон интересовался энтомологией, но Люк ничего не знал о насекомых, поэтому он отбросил эту идею. 


Таким образом, просматривая информацию и попутно переворачивая мясо, Люк ждал до половины девятого, пока не вернулась Селина. 


- Ты довольно поздно. Ты всегда так задерживаешься? - спросил Люк. 


Селина была измучена, но счастлива.  


- Давай поговорим об этом позже. Я купила то, что ты хотел. 


- Если бы ты сказала мне, что задержишься на работе, я бы сам отправился за покупками. Сегодня мне не из чего было готовить. Я думаю, сегодня мы будем есть мясо на гриле. 


Селина ничуть не расстроилась. Она с восторгом подняла крышку гриля, но Люк остановил ее. "Сначала помой руки." 


Селина немедленно бросилась обратно в дом. 


К тому времени, когда она вернулась, Люк уже нарезал мясо. 


Мясо было жирным и ароматным, как раз то, что нужно любителю мяса. 


Рядом с мясом лежала тарелка с жареными овощами. 


В прошлой жизни Люк родился в Сычуани, а там почти все любили жарить на гриле. 


Это касается не только мяса, туда можно отнести даже капусту, баклажаны, огурцы, картофель, морковь и многие другие овощи. 


Конечно, у Люка под рукой не было столько разнообразных овощей. Он просто поджарил баклажан. 


После того, как он разрезал баклажан пополам, он покрыл его луком, чесноком и перцем. Еда пахла великолепно. 


Селина действительно была гурманом, которая любила все виды еды. Наслаждаясь едой, она сказала: "Это действительно вкусно. Как насчёт того, чтобы готовили так три раза в неделю?" 


- Я могу готовить это блюдо почаще, если ты не против держать свою задницу сжатой, когда будешь ходишь на работу. 


- Хм? Что ты имеешь в виду? - с удивлением спросила Селина. 


- Есть слишком много жареных еды - это все равно, что съедать много халапеньо.


Селина тут передумала. 


Ее родители были мексиканцами и любили готовить мексиканскую еду, но она родилась и выросла в Америке и не особо привыкла к острой еде, как настоящие мексиканцы. 


Мексиканцы создали два из десяти самых острых перцев в мире. 


Она не собиралась испытывать свою терпимость – она все ещё помнила свой прошлый опыт, когда она была в уборной и ей казалось, что она сидит задницей на осколках. 


Насладившись барбекю, Люк вымыл гриль и стол, а Селина снова рухнула на стул. 


Но было уже девять и начинало холодать. Люк, конечно, не мог позволить ей и дальше сидеть на заднем дворе. Ему оставалось только затащить ее обратно в гостиную. 


Затем Люк приготовил ей кружку горячего какао, все равно она не толстела. 


Селине было так комфортно, что она почти засыпала. 


- Как дела? Очень занята? - спросил Люк. 


Селина лениво фыркнула. 


- Дональд дал мне много дел. 


- Например? 


- Чтение файлов и анализ разведданных. Я так же должна писать отчеты. Так что мне часто приходится работать допоздна. 


Люк не удивился. Так обычно обращались с новичками. 


Он мог быть своевольным, потому что до сих пор отдавал часть своих кредитов(заслуг) Эльзе. У Селины такой возможности не было. 


Он на мгновение задумался, прежде чем спросить: "Ты чему-нибудь научилась?" 


Селина сказала: "Погладь меня по животу и помоги мне переварить мой ужин, и я тебе все расскажу." 


Люк не находил слов. 


- Если ты была сыта, тогда почему ты боролась со мной за еду? 


Однако, он выполнил её просьбу. 


Он отсутствовал более десяти дней, а она была здесь совсем одна, без друзей или семьи, и единственное, что у неё было, это только работа. 


Ее напарником был чернокожий мужчина средних лет, у которого с ней было не так много общего. Вполне разумно, что она была расстроена. 


Медленно и нежно поглаживая ее живот, Люк продолжил: "Теперь ты можешь говорить." 


- Ну, я думаю, что я многому научилась. Однако... 


- Однако что? - спросил Люк. 


Селина на мгновение задумалась, затем покачала головой. 


- Дональда так себе детектив. Я переняла все его методы. Он не делает ошибок, но он также тратит много времени впустую. 


Люк кивнул головой. 


- На самом деле это не так уж плохо. Если бы ты работала с Эльзой, ты могла бы добиться быстрого прогресса, но так же ты бы упустили из виду много деталей. Дональд работает медленно, но это неплохо для тебя, так как ты сможешь идти с ним в ногу.  


Селина кивнула, потом покачала головой. 


- Мы работаем над делом уже неделю, но я думаю, что мы, вероятно, бросим его через день или два, если все ещё не получим никаких результатов.  


- Что за дело?- с любопытством спросил Люк. 


- Смерть студентки колледжа.  


- Нет никаких доказательств убийства, и это похоже на случайную передозировку наркотиками. Но почему-то я чувствую, что все гораздо сложнее. 


- Где это произошло? 


- Она умерла в квартире, которая находится в нашей юрисдикции, но она из Калифорнийского университета. Кроме того, она не жила в этой квартире, а арендатор-другая женщина, которая пропала без вести. 


Люк сразу понял, что в этом деле не будет никакого исхода. 


Двое людей причастных к этому делу, были убиты и пропали без вести соответственно. Без дополнительных улик дело вскоре будет брошено в архив, решив, что девушка умерла от случайной передозировки наркотиками. 


Если бы Эльза и Люк были ответственны за это дело, они бы сдались через три-четыре, не найдя никаких зацепок. 


Таких случаев было слишком много, чтобы их расследовать. 


Люк мог только покачать головой. 


- Я не думаю, что ты сможешь что-то сделать. Просто брось это дело, если не найдешь никаких зацепок. 
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Глава 198: Кража еды у друзей


Это не из-за их бессердечности, но у детективов ограниченное время и силы. 


В американских телесериалах детективы никогда не сдаются, пока не докопаются до сути и не раскроют дело. 


Но правда заключалась в том, что детективам вообще не разрешалось этого делать. 


Расследование одного дела означало, что были другие дела, которые не расследовались. Вряд ли шеф будет молчать, если детектив, который находится в его подчинении зациклится на одном-единственном деле. 


Даже если бы их могло заинтересовать какое-то конкретное дело, они могли бы расследовать его только в свободное время. 


В этом также заключалась разница между полицейскими детективами и частными детективами. Первые должны были поддерживать порядок в обществе, в то время как вторые нанимались для расследования конкретных дел. 


Позже Селина спросила про поездку в Париж и Люк показал ей фотографии с Еленой. 


Селина очень завидовала. 


- Почему я не могут поехать в такую поездку? Я тоже хочу делать покупки в Париже и загорать на яхте в Марселе. - с разочарованием сказала Селина. 


Люк усмехнулся. 


- Я уезжаю в Вегас через несколько дней. Хочешь поехать со мной? 


Селина на мгновение обрадовалась, а потом покачала головой. 


- Я сомневаюсь, что смогу поехать. Я сейчас очень занята. 


Люк пожал плечами. 


- Все в порядке. Мы сможем поехать куда-нибудь позже. Я говорил тебе, что Эльза может получить повышение? 


Селина кивнула. 


- Я слышала слухи, но какое это имеет отношение ко мне? 


- Если она получит повышение, я могу попросить, чтобы тебя снова сделали моим партнёром. 


Селина была удивлена. 


- Но разве ты не говорил, что в ближайшие несколько месяцев мы должны создать свою собственную сеть связей?  


- Мы с Эльзой очень близки. Я могу использовать большую часть ее ресурсов, если разделю с ней заслуги. В Хьюстоне, когда мы работали в отделе особо тяжких преступлений, мы были изолированы из-за Брока, но здесь Дастин и Эльза оба на нашей стороне. Для нас не составит проблем снова стать партнёрами! 


- Правда? - взволновано спросила Селина. 


- Да. Я говорил об этом с Эльзой, и у нее нет возражений, если она сможет стать моим боссом. 


- Сколько времени это займет? Год? 


- Это займет самое большее два месяца, или может быть, месяц, если ей повезет. 


- Это здорово! - обрадовалась Селина. 


Люк усмехнулся. 


- Теперь ты счастлива? Тогда вставай и помой посуду.  


- Я только что поняла, что все ещё не переварила еду. Мне нужно ещё немного отдохнуть.


Не обращая внимания на ее паршивую игру, Люк встал и сказал: "В любом случае, это твоя работа. Я собираюсь принять душ." 


К тому времени, как он закончил принимать душ, Селина уже вымыла посуду. 


Люк с улыбкой покачал головой и снова начал лазить в интернете на своем ноутбуке. 


Ночь прошла без происшествий. 


На следующий день Люк и Селина поехали на работу на своих машинах. 


Селина была в хорошем настроении, потому что утром Люк приготовил ей завтрак. Там даже была новая партия кексов, которые она взяла на работу. 


Естественно, она была в отличном настроении. 


Когда они вошли в полицейское управление, Люк увидел Эльзу, которая сидела за своим столом. Она явно оправилась от смены часовых поясов. 


Она поздоровалась с Люком, когда он подошёл. 


Люк положил бумажный пакет, который держал в руках, на стол Эльзы.  


- Домашние кексы для тебя.


Эльза была немного удивлена. Хотя она не была гурманом, но она не могла не попробовать один из кексов.  


Но через несколько минут она пожалела об этом. 


Уединение и дистанция ценились в Америке, но кем была Эльза? Она была одним из самых опытных детективов в отделе особо тяжких преступлений. Она подготовила пятерых детективов в этом отделе, которые были своего рода ее учениками, но она также была довольно близка с остальными детективами. 


Но когда друзья слишком сближаются, они могут стать беспринципными. 


Эльза не считала кексы чем-то особенным, но другие безусловно были не прочь взять себе кусочек. 


Дастин случайно проходил мимо стола. Заметив кексы в пакете, он взял один. 


- Спасибо, Эльза. Сегодня утром я не успел ничем перекусить.  


Эльзе было все равно, что Дастин взял себе кекс. Она только подумала, что кекс был довольно вкусным. 


Затем подошёл Билли Ван, детектив с китайскими корнями.  


- О, я тоже не успел сегодня позавтракать. Спасибо, Эльза. - сказав это, он протянул руку, чтобы взять себе кекс. 


Другая женщина-офицер по имени Мелинда так-же подошла и взяла себе кекс. 


- Эльза, ты вспомнила, что я люблю кексы! Спасибо. 


Схватив один кекс, она убежала. 


На этом все не закончилось. За ними последовали ещё несколько детективов.


Они говорили почти одно и тоже и забирали последние кексы из пакета. 


Детективы, которые опоздали, могли только разойтись без кексов. 


Но один из детективов, который был бесстыднее остальных сказал: "Эльза, в следующий раз принеси побольше! В прошлый раз я принес более дюжины пончиков для всех в офисе." 


Эльза немного пожалела, ведь у неё у самой был только один кекс. Эти придурки все забрали. 


Тем более, эти кексы были довольно вкусными и в кондитерской могли бы продаваться от трёх до пяти доллара за штуку. Разве можно было их сравнивать с дешёвыми пончиками?


Если бы она знала, что кексы, который принёс Люк, были настолько вкусными, она сразу бы спрятала их.  


Детективы, которые забрали её кексы, были людьми, с которыми она была очень близка, и она не могла им ничего сказать, чтобы не испортить отношения. 


Наконец она взглянула на Люка: "Разве ты не мог отдать мне кексы, когда их не будет рядом?" 


Люк улыбнулся, но промолчал. Он не был виноват в том, что Эльза не смогла защитить кексы, которые он ей дал. 


После того, как Эльза доела свой единственный кекс, Люк спросил: "Что у нас за новое дело?" 


Эльза бросила ему папку с делом. 


- Это действительно сложное дело. Жертва - некто Уильям Джонсон. Был убит выстрелили в голову, пока тот находился в своей машине. Он занимался бизнесом в сфере недвижимости. Согласно нашим данным, он был связан с многочисленными случаями вымогательства и нанесения телесных повреждений. Ходят слухи, что он также был замешан в нескольких делах об убийствах в некоторых старых зданиях, которыми он владел. - объяснила Эльза.  


Люк прочитал досье и записи Эльзы.  


- Значит, он был лидером банды, и его убийство было только вопросом времени? 
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Глава 199: Невинная любовь и вдова из колледжа 


Эльза кивнула головой. 


- Можно сказать и так. Но Маргарет Хейли Джонсон, его жена, настоятельно просила нас раскрыть это дело.  


Люк рассмеялся.  


- Она хочет, чтобы мы отомстили за гангстера? Она не знает, сколько врагов было у ее мужа? 


Эльза сказала со странным выражением лица: "Вполне возможно, что она этого не знает." 


- Что ты имеешь в виду? - удивлëнно спросил Люк. 


- Основываясь на информации, которую я нашла, она действительно считала, что ее муж был законным бизнесменом. Кроме того, она учится на художественном факультете университета Калифорнии, и ей всего 21 год. 


Люк потерял дар речи. 


- Ты хочешь сказать, что 45-летний гангстер влюбился в 21-летнюю студентку? 


Эльза пожала плечами. 


- Кто знает? В этом мире может случиться все, что угодно.  


Люк продолжил просматривать материалы дела.  


- С чего нам следует начать? 


Поскольку Дастин не сказал им, что это важное дело и что оно обязательно нуждается в расследовании, они могли отказаться от него, если в ближайшие пару дней не найдут никаких зацепок. 


Что они будут делать,  если вдова Уильяма Джонсона начнет настаивать на своём? Им плевать на это! 


В Лос-Анджелесе было слишком много гангстеров. Уильям мог оставить ей наследство, но даже с этим у нее не получится поднять важность этого дела на новый уровень. 


Босс банды WD-36 тоже был богат. Но мог ли он жаловаться в СМИ, что полицию Лос-Анджелеса не заботит смерть его подчинённых? 


Конечно, нет! Как только СМИ узнают про все то дерьмо, которое сделали эти гангстеры, СМИ и широкая общественность будут только злорадствовать над ними. 


Никто и никогда не стал бы сочувствовать таким гангстерам. 


Эльза пожала плечами. 


- Съездим в Калифорнийский Университет. Мы должны встретиться с вдовой. Она вроде как... невинна, но она неплохой человек. Если она поднимет шум из-за этого дела, для нас это не будет иметь большого значения, но она может привлечь внимание других гангстеров и потерять свое богатство или даже жизнь. 


Люк кивнул головой. 


Быть женщиной гангстера было нелегко, а тем более женщиной босса. 


Конечно, если бы у неё были какие-нибудь способности, то она возможно, смогла бы возглавить группировку своего мужа. 


Но поскольку она была всего лишь студенткой колледжа, и с наследством мужа, она стала очевидной целью других гангстеров. 


Богатство, заработанное насилием, будет разграблено с применением насилия. Таково было правило среди преступных группировок. 


К примеру, патент, на который Люк подал заявку. Гангстеры вряд ли смогут украсть патент, даже с применением насилия. 


У Люка было слишком много доказательств того, что он является законным владельцем патента, а судья вряд ли поверит гангстерам, если они не смогут предоставить никаких контрдоказательств. 


Однако большая часть богатства Уильяма Джонсона находилась в подполье, чтобы избежать расследования со стороны полиции и налоговой службы. 


Если бы вдова Уильяма Джонсона случайно проболталась про наследство мужа, то её дни были бы сочтены. 


На этот раз Люк не поехал на машине с Эльзой. Оба они поехали в Калифорнийский университет на своих машинах. 


Люк задавался вопросом, была ли у него судьба с этим районом, так как вчера он полдня исследовал местность в этом районе. 


Приехав в Калифорнийский университет, Эльза нашла нужную художественную студию. 


- Она специализируется на живописи. Именно здесь у неё обычно проходят занятия. 


Они открыли дверь и обнаружили в комнате обнаженную модель, а также около десяти молодых людей, которые старательно рисовали. Мужчина средних лет, на вид лет сорока, посмотрел на незваных гостей и нахмурился. 


Хоть Люк и выглядел как студент, но Эльза очевидно не была студенткой. Он был довольно раздражен незваными гостями. 


После того, как Эльза показала ему свой значок, выражение лица мужчины стало угрюмым. Он быстро вышел из студии.  


Закрыв дверь, он спросил: "Кто вы? Чем я могу вам помочь?" 


- Я детектив Эльза из полицейского управления Лос-Анджелеса. Это детектив Люк Колсон. Мы хотели бы увидеть Маргарет Хейли Джонсон.  


- Это университет. Если хотите с ней поговорить, приходите снова, когда закончатся занятия. - сказал мужчина. 


- Ваши занятия настолько важны? - спросила Эльза. 


Мужчина непонимающе посмотрел на нее. 


- Конечно. Это ведь университет. 


- Думаете ваше занятие будет важным, если человек будет мёртв? - спросила Эльза. 


- Это что, угроза? 


- Это не имеет к вам никакого отношения. Разве вы не слышали, мы из отдела особо тяжких преступлений. - усмехнулась Эльза.  


- Ну и что? Здесь вы не имеете власти. - усмехнулся мужчина. 


У Люка уже не хватило терпения из-за нежелания мужчины сотрудничать с ними. 


- Вы ведь преподователь? Мы и правда не имеем здесь власти и не можем вас заставить, но у нас мало времени. Мы ежедневно занимаемся уголовными делами, вроде убийства, стрельбы, похищений. Вы думаете, мы приехали сюда, чтобы поразвлечься? - сказал Люк. 


Прежде чем мужчина успел ответить, Люк продолжил: "Каждые пару дней, нам приходится расследовать серьёзные уголовные дела, и из-за этого нам приходится работать допоздна. Итак, не могли бы вы позвать Маргарет Хейли Джонсон и прекратить тратить наше время?" 


Мужчина на мгновение заколебался, но в конце концов вернулся в студию. 


Он конечно не был идиотом. 


Люк ясно дал понять, что они здесь в рамках серьезного уголовного дела. Он больше не мог заставлять двух детективов ждать, пока студенты закончат рисовать. 


Маргарет все равно не была выдающейся художницей. Она только училась рисовать и была здесь, чтобы попрактиковаться. 


Он пытался утвердить перед ними свой абсолютный авторитет в студии, но на этот раз он выбрал не те цели. 


Эльза посмотрела на Люка и сказала: "В будущем ты будешь отвечать за убеждение и принуждение наших целей." 


Люк кивнул.


- Разве тебе не нравилось ставить на место таких людей?


Эльза усмехнулась. Она вспомнила, что сказал ей Дастин. 


Лидер должен поручать своим подчиненным выполнять работу, а не делать ее самостоятельно! 


Минуту спустя вышла Маргарет. Эльза шагнула вперёд, чтобы поговорить с ней. 


Ее преимущество как женщины заключалось в том, что ей было легче завязать разговор. 
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Глава 200: Красивая студентка колледжа и неожиданная встреча


Они втроём вышли из университета и пошли в небольшой парк неподалеку, где и сели поговорить. 


Но Люку негде было сесть. Эльза и Маргарет заняли скамью, и на ней было бы слишком тесно для трёх человек. 


Поэтому он просто стоял рядом с Эльзой и слушал их разговор, попутно наблюдая за Маргарет. 


Он должен был признать, что Маргарет была действительно красивой девушкой. Неудивительно, что Уильям влюбился в нее. У нее были длинные светлые волосы, светлая кожа и очень привлекательное лицо. 


Ее возраст и то, что она была студенткой художественного факультета, также добавляли ей привлекательности. 


Разговор продолжался довольно долго. 


Люк купил в торговом автомате несколько бутылок воды для двух женщин. 


Эльза постепенно перешла от вопросов о деле к намекам на возможную опасность, в которой может оказаться Маргарет. 


Эльза считала, что обязана это сделать. 


На самом деле полиции Лос-Анджелеса не было никакого дела до того, что случится с Маргарет. Или, скорее, полиция Лос-Анджелеса была бы менее обеспокоена, потому что никто больше не стал бы приставать к ним, на счёт дела Уильяма Джонсона. 


Но будучи женщиной, Эльза немного смягчилась, пока говорила с Маргарет. Маргарет не была плохим человеком, она просто была немного наивной. 


Люк не перебивал. 


Из-за системы, он стал безжалостным по отношению к преступника, но он не мог оставаться безжалостным, когда дело касается Маргарет, так как она является гражданским лицом. 


Маргарет была богатой не только из-за наследства Уильяма Джонсона. Её собственная семья была достаточно богатой, вот почему она могла ни о чем не беспокоиться и заниматься искусством. 


Если бы Эльза хотела предупредить ее, Люк не стал бы препятствовать этому. 


Эльза была отличной собеседницей. В конце концов, она была опытным детективом с восьмилетним стажем, и общение с женщинами было одной из тех вещей, которые она умела делать лучше всего. 


Ее решимость и решительность легко могли завоевать доверие и расположение таких девушек, как Маргарет. 


(П. Небольшой урок русского языка от переводчика.) 


[Решительность — это индивидуальное качество воли человека, связанное со способностью и умением (навыком) самостоятельно и своевременно принимать ответственные решения и упорно реализовывать их.


Решимость - это смелость, готовность принять и осуществить своё решение.


Слова «решимость» и «решительность» являются паронимами — созвучными и схожими в написании словами, но имеющими разное значение.]


Таким образом, Маргарет в течении часа рассказывала Эльзе информацию об Уильяме, и она также призналась, что знает о своем нынешнем положении. 


Люк не смог бы так легко убедить Маргарет, но для Эльзы это было проще простого. 


Люк наблюдал за ними с большим интересом. 


По сравнению с Эльзой, он был более откровенным человеком. Он больше делал, чем говорил. 


Конечно, было хорошо быть физически сильным, но он так же был не прочь научиться обращаться со словами как Эльза. 


Он ещё был не достаточно силен, чтобы сокрушить всех на своем пути, и возможно, в один день ему придется использовать навыки для переговоров, чтобы достичь некоторых из своих целей. 


Эльза и Маргарет закончили все обсуждать только два часа спустя и обменялись номерами телефонов, чтобы в будущем им было легче общаться друг с другом. 


- Хм? Почему ты здесь? 


В этот момент Люк услышал очень знакомый голос. 


-  А что тут делаешь ты? - Люк приподнял бровь.  


- Мы здесь из-за расследования. - прошептала ему Селина. 


Люк был в замешательстве. 


- Мы здесь из-за миссис Джонсон. 


С другой стороны, Дональд поздоровался с Эльзой и Маргарет, прежде чем показать свой значок и представиться. 


Маргарет была в растерянности. 


- Вам что-то нужно от меня? -  она подсознательно посмотрела на Эльзу. 


Полицейское управление не могло послать две группы детективов, чтобы расследовать её дело, не так ли? 


- Миссис Джонсон, мы здесь по поводу многоквартирного дома на Липтон-стрит 27. - сказал Дональд. 


- Хм? - Маргарет была сбита с толку. 


- Этот дом принадлежит вам. - объяснил Дональд. 


- Что? - удивлëнно спросила Маргарет.  


Эльза и Люк которые стояли рядом и слушали, вскоре поняли, что происходит. 


Как выяснилось, дело, над которым работали Дональд и Селина и которое касалось смерти одной девушки и исчезновения другой, произошло в многоквартирном доме, принадлежавшем Уильяму Джонсону. 


Что ж, теперь он принадлежал Маргарет. 


Дональд был здесь ради последней отчаянной попытки узнать у Маргарет, знает ли она что-нибудь про смерть и пропажу двух девушек, хотя он не особо надеялся. 


Маргарет вообще не имела понятия о многоквартирном доме. Вернее, она даже не знала, какая часть имущества Уильяма теперь принадлежит ей. 


Однако, по напоминанию Эльзы, Маргарет была готова найти юридическую фирму и разобраться с активами под своим именем. 


Она, конечно, не ненавидела деньги, но, будучи студенткой художественного факультета и будучи из богатой семьи, она также не испытывала отчаянной нужды в них. 


Известные активы Уильяма Джонсона включали несколько зданий стоимостью почти в сто миллионов долларов. Она могла бы жить комфортной жизнью только на  этом. 


Она избавится от незаконных активов Уильяма Джонсона как можно скорее. 


Как только это будет сделано, другим гангстерам не будет смысла искать ее, так как они хотели захватить активы сомнительного происхождения, которые оставил Уильям Джонсон. 


Хотя она могла потерять много денег, это был самый безопасный шаг для Маргарет, учитывая то, что она все равно не сможет ими воспользоваться. 


Она не была женщиной, которая смогла бы управлять группировкой и она не собиралась подхватывать мантию Уильяма. Она была бы сумасшедшей, если бы хотела сохранить незаконные активы своего покойного мужа. 


В конце концов, проводив Маргарет, Эльза обменялась информацией с Дональдом, а Люк поговорил с Селиной. 


Они поняли, что ни у одной из двух команд не было никаких полезных зацепок. 


Эльза получила много сведений об Уильяме, но ничего из этого не имело отношения к его убийству, а у него было слишком много врагов. 


Положение Дональда было ещё хуже, потому что простодушная Маргарет была слишком занята собой, чтобы знать что-нибудь о незаконном бизнесе Уильяма после того, как вышла за него замуж.


Люк использовал своё обоняние на Маргарет и не уловил ничего, кроме запаха пигмента.  


[Пигме́нт (лат. pigmentum — краска) — высокодисперсные порошкообразные красящие вещества, придающие материалам непрозрачность, цвет, противокоррозионные и другие свойства.] 


Это правда, что она никогда не была замешана ни в каком незаконном бизнесе. 


Хотя все еще оставалась вероятность того, что она может быть замешана косвенно, но также вероятность этого была невелика. 


Через некоторое время Люк предложил им вместе пообедать и предложил угостить их. 


Эльзу это, конечно, устраивало. Дональд тоже согласился после недолгого колебания. 


Была уже половина двенадцатого. Даже если он откажется от приглашения Люка, им с Селиной все равно придется поесть где-нибудь в другом месте. 


Люк снова повез их в чайный домик "Домашний вкус". В отличие от прошлого раза, он выбрал отдельную комнату. 


Они сидели вчетвером в комнате площадью десять квадратных метров, одну стену которой занимало стеклянное окно, выходившее на улицу. После закрытия двери в комнате воцарилась тишина. 


- Что это за место? - Эльзе было довольно любопытно.   


- Это отдельная столовая комната, и за обслуживание в ней взимается дополнительная плата размере 20%. Вы должны забронировать такую комнату заранее, если только вы не являетесь постоянным клиентом. - с улыбкой объяснил Люк.  
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Глава 201: Совместный обед и опасный стрелок 


Эльза поняла, что Люк был постоянным клиентом этого заведения и она знала, что у него не было недостатка в деньгах. 


В немногих американских ресторанах были отдельные комнаты. То, что Люк описал как отдельную столовую, тоже было редкостью. 


Можно было наслаждаться лучшим обслуживанием за более высокую плату, как в разных классах  самолёта.  


Однако, такая услуга в виде "отдельной комнаты" не должна предоставляться по той же цене, ведь это будет дискриминацией и несправедливостью для тех, кому она не достанется. 


Дональд никогда раньше здесь не ел, поэтому Эльза помогла ему сделать заказ. 


Люк, с другой стороны, заказал еду для Селины. В конце концов, он мог съесть то, что ей не понравится. 


Ну а если он сам будет сыт, он мог упаковать еду для Дастина. 


После того, как еда была подана, они перестали разговаривать и начали есть. 


Только когда они наелись, они решили поболтали за выпивкой. 


Ни одна из двух сторон не планировала сохранять свои дела в тайне, поскольку, похоже, в ближайшее время они откажутся от обоих дел. Был небольшой шанс, что они смогут найти больше подсказок, поговорив друг с другом. 


В конце концов, у этих двух дел было много общего. 


Например, Маргарет и девушка, которая умерла от передозировки, обе были студентками Калифорнийского Университета, хотя и не знали друг друга. 


Кроме того, многоквартирный дом, в котором умерла девушка, принадлежал Уильяму Джонсону, который пользовался дурной славой среди жильцов. 


Это дало Дональду новую зацепку для работы, но Эльзе и Люку все ещё не с чем было работать. 


Они упаковали еду, которую не доели, и попрощались друг с другом. 


Дональд и Селина собирались провести расследование в жилом доме, так как смерть девушки выглядела так, как будто это мог быть способ Уильяма прогнать жильцов. 


Эльза и Люк вернулись в полицейское управление, чтобы узнать последние новости по их делу. 


Эльза также решила отнести еду бедному Дастину. Было уже больше часа, но Дастин, вероятно, ещё не обедал. 


Она усмехнулась над своим положением, когда несла еду Дастину. 


Она никогда раньше так не целовала в жопу шефа. Она была близка с Дастином, но это касалось только работы. В конце концов, она не была нежной и внимательной женщиной. 


Но после того, как Люк стал ее партнером, она каким-то образом стала постоянным поставщиком продуктов питания. Это звучало как-то нереально. 


В послеобеденное время Эльза и Люк остались в полицейском управлении. 


Они обсуждали дело, пока искали информацию. 


Но прошло совсем немного времени, прежде чем они покачали головами. 


Слишком много людей хотели смерти Уильяма Джонсона. 


От гражданских лиц до гангстеров и конкурирующих групп по продаже недвижимости. Было слишком легко составить список из десятков подозреваемых, которые могли убить его, даже не считая тех, кто находился в подполье. 


Одному Богу известно, сколько преступлений Уильям Джонсон совершил втайне и сколько врагов нажил. 


Однако Эльза и Люк чувствовали, что это может быть преступлением на почве ненависти. 


По словам двух элитных экскортниц, которые были с Уильямом, когда он был убит, кто-то перелетел над люком машины и выстрелил ему в голову. 


В эту информацию было трудно поверить, но она все равно была записана, поскольку обе девушки утверждали одно и то же, и Уильям действительно был убит выстрелом в голову. 


Однако… пролететь над машиной, мчащейся со скоростью восемьдесят километров в час, и выстрелить Уильяму в голову через открытый люк? 


Это было нереально! 


Эльзе было трудно в это поверить, но Люк думал иначе. 


Обычные люди не смогли бы этого сделать, но как насчет людей со сверхъестественными способностями? 


Люк был полон решимости уговорить Эльзу отказаться от этого дела, поскольку в нем могли быть замешаны сверхъестественные силы. 


Преступник, несомненно был безжалостным и опасным человеком, раз таким образом пустил пулю в голову Уильяма Джонсона. Что, если Эльзе также пустят пуля в лоб, если она что-нибудь найдет? 


Как будущий босс Люка, Эльза была очень важна для его будущего в качестве детектива. 


Она позволит Люку делать все, что он захочет, до тех пор, пока он будет эффективно раскрывать дела. 


Затем Люк мог бы проводить большую часть своего времени в качестве линчевателя, используя разведданные, полученные им от полицейского управления. 


Если у него будет другой босс, который захочет видеть его рядом каждый день, то он зря тратил бы его время. 


Пока он был занят сбором информации, у Люка внезапно зазвонил телефон. 


Выражение его лица сразу изменилось. 


Он установил несколько специальных мелодий на свой телефон, и нынешний звонок означал, что Селина в серьезной опасности и просит о помощи. 


Вставив наушник, он быстро нажал кнопку воспроизведения для записи сообщения, которое отправила Селина. 


- Мы в многоквартирном доме Уильяма Джонсона. Здесь стрелок. Помоги! 


Люк схватил ключи и побежал. 


Эльза была ошеломлена. 


- Что ты делаешь? 


- Селина и Дональд столкнулись со стрелком в жилом доме, который принадлежит Уильяму Джонсону. - быстро сказал Люк.   


После короткой паузы, Эльза быстро последовала за ним. 


Хотя казалось нет ничего общего с их делом, но все же, странный случай, произошедший в доме Уильяма Джонсона, мог быть связан с его смерть. 


Эльза и Люк оба знали адрес многоквартирного дома. Они только недавно разговаривали об этом с Дональдом во время обеда. 


Люк сел в свою полицейскую машину и быстро выехал со стоянки.  


В этот момент он был рад, что приобрёл "навык элементарного вождения". 


Включив сирену, он помчался по улице. 


Многоквартирный дом находился недалеко от полицейского управления, и Люк прибыл туда за семь минут. 


Выйдя из машины, он выключил сирену, но не выключил фары, после чего быстро ворваться в здание. 


Затем он направился туда, где находится Селина. 


Люк установил на Селине маячок, но не для того, чтобы следить за ней, а чтобы найти её в чрезвычайной ситуации 


Но маячок ему не понадобился - он уже слышал выстрелы. Это был не очень интенсивный обмен, но они раздавались через равные промежутки времени.


Использовав свое острое обоняние, Люк понял, что дела идут не очень хорошо. 


В воздухе витал запах крови Дональда. 


Люк бросился на четвёртый этаж, а в его руке находился пистолет. 


Бах! Бах! 


Он сделал два выстрела, заставив отступить человека вышедшего на лестницу. 


Но Люк ничуть не расслабился, а наоборот был встревожен куда сильнее. 
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Глава 202: Полет женщины-стрелка и новые способности


Теперь он стрелял гораздо лучше, чем когда-либо.


Он не был уверен, скольких гангстеров из семьи Карлос он подстрелил в Шеклфорде, до того как закончились пули в магазине, но сейчас его точность была практически 100% на расстоянии двадцати метров.


Преступники, которых он убил из своего пистолета, были лучшими учебными мишенями.


Во время своих операций в Париже, он ни разу не промахнулся ни по одной цели.


Но появился первый человек, способный уклониться от его пуль с близкого расстояния, не потому, что она была быстрой, а потому, что она это предвидела.


В тот момент, когда Люк поднял пистолет, повинуясь своим инстинктам, она начала отступать.


Да, это была женщина!


Сдерживая лёгкий шок, Люк сосредоточился.


После нападения семьи Карлос, Селина была намного лучше, чем обычные офицеры полиции.


И если она сказала, что эта женщина была опасным стрелком, то безусловно она была необычной.


Бах! Бах!


Люк выстрелил снова, заставив женщину отступить по лестнице с четвертого этажа на пятый.


Бах! Бах!


После того, как он заставил врага отступить, Люк подбежал к углу лестницы и прошептал: "Это я."


Селина пряталась за каменной статуей с пистолетом в руке, но услышав голос Люка, она отпустила пистолет, но ничего не сказала.


Прежде чем Люк подбежал, он уже увидел Дональда, который лежал на земле.


Дональда подстрелили в живот. Его губы были бледными, но он явно был рад видеть Люка.


Все в отделе особо тяжких преступлений знали, насколько хорош был Люк.


После того, как Люк за час убил почти пятьдесят профессиональных грабителей, которые были вооружены, в отделе особо тяжких преступлений признали его самым сильным детективом.


Люк не боялся, что женщина снова нападет на них. Своим обонянием уловил, что она движется дальше по лестнице.


Он приподнял одежду Дональда, которой давили на рану для остановки кровотечения, чтобы проверить насколько серьезно он ранен. Он мгновенно почувствовал облегчение.


Рана Дональда не была смертельной. Люку не нужно было слишком беспокоиться об этом.


- Ты вызвала скорую помощь?


Селина кивнула.


- Ты останешься здесь и присмотришь за ним. Будь начеку.


Затем он встал и побежал наверх.


- Будь осторожен. - тихо сказала Селина.


Люк был силен, но женщина-стрелок была не слабее.


Она смогла подстрелить Дональда, даже когда против неё было два детектива.


Если бы Селина не тренировалась с Люком последние полгода, ее тоже могли подстрелить.


Своим острым обонянием Люк понял, что женщина-стрелок достигла крыши.


Он планировал снова сразиться с женщиной-стрелком.


Поднявшись на последний этаж, Люк ненадолго остановился у входа на крышу.


Он определил её положение благодаря обонянию и посмотрел в её сторону, но он не понимал, что она собиралась делать.


Но через мгновение он понял, что она будет делать и был удивлен.


Недалеко от него, женщина-стрелок уже была на последнем этапе ускорения.


Она оттолкнулась от земли так сильно, что казалось бетон начал трескаться, и она прыгнула с крыши на другое здание в десяти метрах от нее с поразительной скоростью.


Но Люк быстро отреагировал и открыл огонь.


Бах! Бах!


Женщина-стрелок внезапно развернулась в воздухе и оглянулась.


Правой рукой вытащив пистолет, она направила его в сторону Люка.


Люк быстро отступил и укрылся.


Он ждал, не упадет ли женщина и не погибнет ли она.


Но она, вероятно, могла бы преодолеть расстояние между двумя зданиям из-за этого прыжка, а другое здание было на один этаж ниже.


Бах!


После очередного выстрела, Люк протянул зеркало в сторону и увидел, что женщина приземлилась на другое здание, и покатилась по инерции.


В воздухе она смогла увернуться от двух выстрелов и только последний выстрел попав ей в плечо.


Люк был поражен. Несмотря на то, что он подстрелил её, она сделала прыжок более чем на пятнадцать метров.


Она определенно не была обычным человеком!


Пока в голове Люка крутились мысли, он услышал звон. Подняв голову, он увидел пулевое отверстие в металлическом рекламном щите неподалеку.


Его зрачки сузились. Что это было?


Пулевое отверстие в рекламном щите находилось в неправильном месте.


"Базовое огнестрельное оружие" было его первым навыком, который он изучил, и за все эти месяцы он уже был знаком с различными аспектами стрельбы.


Бросив быстрый взгляд на пулевое отверстие, он определил позицию стрелка, но там никого не было.


Тогда откуда была эта пуля?


Люк снова посмотрел в зеркало, но женщина-стрелок исчезла с крыши. Люк понимал, что больше не может преследовать ее.


Он также мог легко прыгнуть на пятнадцать метров, но этим он раскрыл бы свою силу.


Кроме того, он получил хороший урок от женщины-стрелка.


Именно потому, что она ничего не могла сделать в воздухе, Люк смог подстрелить ее.


Но на самом деле это не было ошибкой с ее стороны.


Она не знала, про обоняние Люка, и что он был намного сильнее и быстрее обычного человека.


Если бы на его месте был спецназ, к тому времени, как они достигнут крыши, она бы уже приземлилась на другое здание.


Нахмурившись, Люк спустился с крыши.


Жуткое пулевое отверстие заставило его чувствовать себя некомфортно, так что лучше ему быстрее вернуться внутрь.


В этот момент он проверил системное уведомление.

Система: Вы победили Ребекку.

Теперь вы можете изучить все ее навыки/способности.


Список способностей Ребекки: Базовый навык огнестрельного оружия, Базовый навык боя, Физическая вспышка (Предварительные условия: 20 очков силы, 20 очков ловкости, 20 очков ментальной силы. 1000 кредитов. Временно недоступен для изучения). Стрельба по кривой (Предварительные условия: 20 очков силы, 20 очков ловкости, 20 очков ментальной силы. 1000 кредитов. Временно недоступен для изучения).



- Стрельба по кривой? Что это?


К счастью, у него была система.


В системе он нашел новую информацию о способностях Ребекки.

Физическая вспышка (навык обученный Братством), Стрельба по кривой (навык обученный Братством).


Люк терялся в догадках. Что это? Почему он про них не слышал?


Быстро соображая, он спустился вниз и увидел, что приехала машина скорой помощи.


Селина ранее вызвала подкрепление, доложив, что полицейский ранен.


Вскоре Дональда спустили вниз на лифте и усадили в машину скорой помощи.


После того, как Селина проводила Дональда, Люк спросил: "Ты хочешь, чтобы я отвёз тебя в больницу?"


Как партнер Дональда, Селина должна была сопровождать его до завершения операции.


Селина покачала головой.


- Не нужно, я поеду на машине Дональда.
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Глава 203: Неожиданное предположение 


Люк на мгновение задумался и сказал: "Я присоединюсь к тебе. Я хочу узнать, что произошло." 


После прибытия в больницу они поговорили за пределами операционной. 


Все было довольно просто.  


Дональд и Селина вернулись на место преступления, чтобы поискать улики, которые они могли упустить. 


Но кто-то был в квартире, когда они пришли. 


Они осторожно открыли дверь и увидели стрелка. 


Люк наконец узнал, что женщина, которая стреляла в них, была не случайным человеком, а пропавшим арендатором квартиры. 


Естественно, Дональд и Селина были взволнованы открытием. 


То, что они нашли арендатора, определенно было зацепкой. В конце концов, было странно, что она пропала после того, как кто-то умер в ее квартире. 


Поскольку она была жива, она могла быть убийцей или могла что-нибудь об этом знать.  


Дональд выступил вперёд. Он хотел арестовать женщину и отвезти её в полицейское управление. 


Однако, из-за тренировок Люка, Селина всегда оставалась бдительной. Она заметила, что что-то было не так. 


Она быстро вытащила Дональда из квартиры, а женщина достала пистолет и открыла по ним огонь. 


Но они успели спрятаться в укрытии. 


После этого обе стороны оказались в тупике. 


Селина и Дональд превосходили стрелка в численности, хотя и уступали в навыках. 


За мгновение до прибытия Люка, Дональд проявил неосторожность и его подстрелили. 


Если бы Люк не прибыл вовремя, женщина стрелявшая в них могла бы уйти по лестнице, вместо того, чтобы перепрыгивать с одного здания на другое. 


Пока Люк расспрашивал о деталях, наконец прибыла Эльза. 


Она также была сильно удивлена, когда Селина рассказала ей, все что произошло. 


Люк предупредил Эльзу, что если она увидит стрелка, то ни в коем случае не должна лезть вперёд и пытаться её арестовать, с подкреплением или без него, иначе кто-то может пострадать. 


Спустя долгое время Люк наконец предложил свою теорию. 


- Вероятно, тот кто стрелял в Дональда и убил Уильяма. 


- Откуда такая уверенность? - спросила Эльза. 


- Ты помнишь, что сказали девушки, которые сопровождали Уильяма Джонсона? 


- Ты имеешь в виду, как кто-то пролетел над машиной и убил Уильяма? Ты думаешь это мог быть один и тот же стрелок? 


- Недавно, я своими собственными глазами видел, как она прыгнула более чем на пятнадцать метров и приземлилась на крыше соседнего здания, после чего смогла сбежать. - торжественно сказал Люк.  


Эльзе сложно было в такое поверить. 


- Давай просто подождем. Это не то дело, с которым мы можем справиться. 


- Что скажем шефу? - спросила Эльза. 


- Тебе стоит поговорил с ним. В любом случае, я не буду расследовать это дело. Та женщина-стрелок была ненормальной. Чтобы справиться с ней, нам пришлось бы окружить ее и открыть шквальный огонь. 


Эльза замолчала. 


Как все могло быть так просто? Разве стрелок стал бы ждать, пока её окружат? 


Учитывая её способности, было бы почти невозможно осадить её в этом городе. 


После обсуждения Люк и Эльза ушли, а Селина осталась ждать в больнице, пока не закончат оперировать Дональда. 


Люк и Эльза вернулись в многоквартирный дом, который был оцеплен полицией. 


Из-за того, что в доме подстрелили полицейского, и из-за того что в доме произошло убийство, дело уже не считали пустяком. 


Люк и Эльза вернулись на крышу. Люк осмотрел местность, а также пулевое отверстие в металлическом рекламном щите. 


В конце концов он понял, что пуля была выпущена не кем иным, как самим стрелком. 


Ее пуля действительно изогнулась! 


С другой стороны, Эльза осмотрела след и трещины в бетоне, которые оставила женщина-стрелок, когда перепрыгивала на другое здание, и была убеждена. 


Хотя здание было довольно старым, бетон все равно не мог так легко треснуть. 


Чтобы совершить прыжок в пятнадцать метров, женщина должна быть очень сильной. 


Выяснив ситуацию, Люк и Эльза покинули многоквартирный дом. 


Вернувшись, они рассказали Дастину о случившемся, и Дастин велел им сохранить это в тайне, прежде чем отправить их домой. 


- Ладно, я поеду в больницу. Ты сегодня поедешь домой первой. - сказал Люк. 


Эльза покачала головой. 


- Я пойду к Маргарет. Я боюсь, что убийца... 


Люк не думал, что это возможно, но все же была вероятность. Он просто напомнил ей: "Помни, держись как можно дальше от стрелявшей, если столкнешься с ней." 


- Есть ли необходимость так волноваться? - вздохнула Эльза. 


- Я не хочу, чтобы твое тело лежало на операционном столе. Будь аккуратнее, чтобы не случилось ничего непредвиденного. 


Эльза кивнула. 


Никто не захочет, чтобы с их партнёром что-то случилось. 


Люк вернулся в больницу с сумкой еды, воды и запасной одежды для Селины, так как ей было неудобно самой ехать за ними. 


На скамейке возле операционной они снова поговорили о женщине-стрелке, и Селина рассказала больше деталей. 


В конце концов Люк и Селина подтвердили одну деталь: стрелок не хотел их убивать. 


Если бы Дональд и Селина так упорно не преграждали ей путь, женщина-стрелок могла бы уйти после того, как вынудила их отступить. 


Даже Люк не смог справить с этой женщиной, и она могла убить Дональда и Селину в любой момент, особенно вначале, когда они были особенно уязвимы. 


Но она этого не сделала. 


Люк осознавал странность этой ситуации. 


Женщина обладала такими навыками как "физическая вспышка" и "стрельба по кривой", и с такими способностями ей не составило бы труда убить двух детективов, которые не знали о её способностях. 


Селина и Дональд, вероятно, были ещё живы только потому, что их пощадили. 


Причина, по которой Люк смог её подстрелить, заключалась в том, что она хотел сбежать, и в её планы не входила перестрелка с полицией.  


Люк немного смутился. 


Если подумать, то его последние два выстрела были похожи на засаду. 


Неудивительно, что женщина разозлилась и принял меры. Она использовала стрельбу по кривой после того, как он в неё попал. 


Если бы не его привычка постоянно менять свое местоположение, его могли подстрелить. 
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Глава 204: Сбор урожая и снова партнёры


Таким образом, вчера Селине и Дональду на самом деле не угрожала серьезная опасность, но Люк мог неожиданно умереть.


Выяснив, что произошло, Люк сильно вспотел. Это действительно был опасный мир!


Он должен быстрее увеличить свою силу до 40 очков и выполнить необходимое условие для приобретения "элементарной регенерации"


Все, что ему нужно, это ещё один уровень!


Люк больше не мог сидеть сложа руки. Попрощавшись с Селиной, он поспешно ушел.


У него больше не было дел, а по времени было уже почти семь вечера, и было идеальное время, чтобы начать действовать.


Он некоторое время следил за бандой WD-36 и намеревался напасть на них сегодня вечером.


Селине пришлось остаться в больнице на ночь. Операция Дональда прошла успешно, но он все еще находился в критическом состоянии, поэтому Селина не могла уехать.


Люк проверил ее текстовое сообщение и убрал телефон обратно в личное пространство.


Полчаса спустя, глядя на большой дом перед собой, он глубоко вздохнул и сделал свой ход.


В ту ночь двенадцать человек в одном из гнезд банды WD-36 пропали без вести с большим количеством наркотиков и наличных денег.


Никто не знал, что произошло, по крайней мере, никто в банде WD-36.


С другой стороны, двенадцать тел внезапно появились на территории банды, которая находилась в постоянном конфликте с бандой WD-36.


Банда под названием 23-я улица тайно избавилась от тел.


В число двенадцати тел входил важный член банды WD-36, который отвечал за деньги и товары.


23-я улица была бы в восторге, если бы этот человек был жив, но они не могли допросить мертвеца.


Поскольку они ничего не могли получить от мертвецов и не хотели начинать войну с WD-36, 23-я улица скрыла информацию.


Однако у руководителей банды 23-й улицы были плохие предчувствия.


Если бы стольких членов банды WD-36 можно было так легко убить и выбросить на их территории, тому, кто это сделал, не составило бы труда сделать то же самое с ними.


Но прежде чем они смогли принять решение, на следующую ночь одно из гнезд банды 23-й улицы было перевёрнуто вверх дном.


Восемь человек пропали без вести, так же пропали наркотики и деньги.


Банда 23-й улицы сполошилась. На них тоже напали те же люди?


Они были довольно сообразительны, потому что это снова было делом рук Люка.


Он мог сохранить тела в своём пространстве, но у него не было времени, чтобы избавиться от них, поэтому он просто выброси их на территории другой банды, будучи уверенным в том, что они не сообщат об этом в полицию.


Таким образом, он выбросил тела гангстеров из банды 23-й улицы на территории банды WD-36.


Что, если две банды поймут, что их подставили и объединятся, чтобы разобраться с ним?


Что ж, так будет даже лучше.


Если бы это произойдет, он мог бы замаскировать их смерть, как будто произошла война банд, и ему не придется разбираться с телами.


Люк не прекращал собирать очки опыта после того, как начал.


Через пять дней все гангстеры вокруг территории Университета Южной Калифорнии сошли с ума.


В своём плане, Люк задействовал пять враждующих банд. Используя их как бесплатную клининговую службу, Люк каждый день выбрасывал тела Банды А на территории Банды Б, а тела Банды В на территории Банды С.


Наконец, у боссов банд закончилось терпение.


Сами боссы не встречались лично, но их люди договорились между собой, надеясь найти психа, который их убивал.


Но именно тогда убийства прекратились.


На шестой день, после того как пятнадцать членов небольшой банды пропали без вести, больше никаких тел не появилось, что ознаменовало окончание охоты Люка.


Гангстеры вздохнули с облегчением.


Погибло шесть групп людей, в общей сложности почти сто человек. Это была самая безумная охота в истории.


Они могли только молиться богу, в надежде, что этот человек был убит.


Люк, с другой стороны, взволнованно проверял уведомления от системы. Миссия: Ликвидировать наркоторговцев и уничтожить незаконные наркотики.


Миссия завершена: Общая награда 1200 очко опыта и 1200 кредитов.


Поскольку вклад пользователя составил 100%, пользователю было начислено 1200 очков опыта и 1200 кредитов.


Опыт достиг 10 000 очков.


Уровень повышен: 11


Дополнительные очки характеристик: 5


Новый уровень! Наконец-то!


Что ещё больше обрадовало Люка, так это то, что очки характеристик, которые он получал при повышении уровня, теперь составляли пять.


Теперь он сможет быстрее наращивать силу.


После того, как его сила достигнет 40 очков, он должен будет сосредоточиться на ментальной силе.


Чтобы лучше использовать свое личное пространство и соответствовать необходимым требованиям для определенных способностей, он должен был увеличить ментальную силу до 20.


Например, для того, чтобы приобрести "элементарную способность телепатии" Бобби требовалось 20 очков ментальной силы.


Это была ментальная(духовная) способность!


Люк предположил, что если он хочет изучить больше ментальных способностей, то ему нужно увеличить свою ментальную силу, ведь будут определённые условия для их изучения.


Необходимым условием для способности "элементарной регенерации" было 40 очков силы. А как насчёт телекинеза и контроля разума? Потребовалось бы 40 очков ментальной силы или даже больше?


На следующий день Люк отправился на работу в хорошем настроении.


Из-за тяжелой травмы и возраста, Дональду придется побыть на больничном не менее месяца, так что Селина осталась без партнера.


Но это было не так уж плохо, потому что Эльзу официально повысили.


И новый сержант теперь набирала людей для своей команды.


Как сержанту, Эльзе требовалось, чтобы под её началом работали по крайней мере два офицера, и при необходимости их группа могла бы работать над делом с другими детективами.


После дела в Nakatomi Plaza, благодаря Люку, департамент полиции получил щедрое пожертвование, так что теперь у них было достаточно средств, чтобы нанять новых людей.


Хотя эти деньги предназначались для улучшения полицейского оборудования и транспортных средств, часть их, безусловно, можно было бы инвестировать в другое.


Полиция Лос-Анджелеса всегда испытывала острую нехватку рабочих рук и постоянно пыталась набрать больше офицеров.


Итак, после двух месяцев работы с Люком, Эльза взяла себе в напарники другого детектива-новичка, чтобы ознакомить его с этой работой.


Люк и Селина снова работали как напарники.


Хотя ей было жаль Дональда, Селина на самом деле была рада, что её старый напарник вернулся.


Дастин тоже очень помог, так что Эльза смогла создать свою собственную команду после своего повышения.


Эльза была капитаном группы, Люк был главной ударной силой, а Селина вспомогательной.


Таким образом, Дастин мог бы поручить им некоторые сложные дела, не прибегая к помощи других полицейских команд.


Напарники, которые работали вместе долгое время, были гораздо эффективнее, чем только созданная команда.
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Глава 205: Факты и 40 очков силы   


Эльза и Люк больше не были партнёрами, но все ещё находились в одной команде. Они могли и дальше работать над делами вместе. 


Благодаря Люку, Эльза нашла важную зацепку и раскрыла дело Уильяма Джонсона. 


Анализ ДНК крови, оставленной раненой женщиной-стрелком, подтвердил, что она была сестрой студентки колледжа, подозреваемой в смерти от передозировки наркотиками. 


В конце концов выяснилось, что срелявшая была старшей сестрой погибшей студентки колледжа. Её считали пропавшей без вести ещё в детстве. 


Неизвестно, как они познакомились, но младшая сестра, которая училась в Калифорнийском университете, переехала в квартиру своей старшей сестры. 


Уильям не так давно заявил о праве собственности на здание и хотел выгнать Ребекку(старшую сестру), которая подписала долгосрочный договор аренды. 


Но Ребекка не жила в квартире, хотя и платила за нее. 


Уильям не знал про это, и поэтому он послал своего человека убить сестру Ребекки и сделал, чтобы все выглядело так, будто она умерла от передозировки.  


Узнав, что ее сестра мертва, Ребекка, с ее навыками, легко выследила и убила Уильяма, который убил ее сестру. 


После смерти Уильяма, двое его подчинённых также были убиты выстрелами в голову, пока они находились у себя дома. 


Один из них умер на следующий день после смерти Уильяма, а другой умер вчера. 


Никто раньше не видел связи между этими случаями. Благодаря подсказкам, Люк и Эльзы наконец выяснили, что это был один и тот же убийца. 


Они даже предположили, что Ребекка накануне вернулась в свою квартиру, чтобы отдать дань уважения своей мертвой сестре. 


Дастин больше не стал развивать это дело. 


В конце концов, Ребекка исчезла, и существовал мотив для убийства Уильяма и его подчиненных. Сейчас был хороший момент, чтобы закрыть дело. 


Что касается Ребекки, которую еще не поймали, все, что им нужно было сделать - это объявить ее в розыск. 


Послать кого-то поймать Ребекку было невозможно. 


Выслушав оценку способностей Ребекки от Люка, Дастин не хотел, чтобы кто-то из его людей был убит из-за Уильяма. 


После напряженной недели Люк и Селина отправились к Эльзе. 


Услышав, что сказал Люк, Эльза подняла голову от стола, заваленного папками. 


- Ты что, издеваешься надо мной? И что ты хочешь от меня?  


-  Мне нужен небольшой отпуск, босс. - с улыбкой сказал Люк. 


Эльза откинулась на спинку стула. 


- Ты хоть представляешь, как мы заняты?  


Люк кивнул головой. 


- Да, но я надеюсь навестить своего дядю. Он в Вегасе, так что я уеду ненадолго. 


- Тебе обязательно это делать? - спросила Эльза потирая лоб. 


- Да. Мы уезжаем на выходных, и нам нужен всего один день отпуска. - Люк поднял один палец.  


На мгновение задумавшись, Эльза обыскала стол и сказала: "Раз уж ты едешь в Вегас, тогда принеси результаты анализов по этим делам из тамошнего центра криминалистики." 


- Тогда это будет считаться командировкой? - спросил Люк. 


Эльза закатила глаза. "Размечтался! Я попрошу босса отправить кого-нибудь за результатами, если ты не хочешь браться за эту работу." 


Люк пожал плечами.  


- Ладно. Тебе купить какие-нибудь сувениры? 


Эльза посмотрела на него. "Какие сувениры ты можешь купить в Лас-Вегасе? Чипсы?" 


Люк рассмеялся. 


- Я могу купить тебе солнцезащитные очки. 


- Иди уже! Я сокращу твой отпуск, если ты задержишься там хоть на минуту! 


- Да, мэм! - Люк с улыбкой отдал честь и ушёл.  


Наступила суббота. Люк зарегистрировался в полицейском участке, но вскоре слинял с работы. 


У Селины были дела в полицейском управлении. Во второй половине дня они должны были вылететь в Лас-Вегас. 


Они могли бы поехать на машине, но Люку было лень вести машину. 


Полет займет всего час, что сэкономит много времени. 


Приехав домой и сделал все приготовления, Люк наконец добавил последнее очко характеристики. 


40 очков силы! 


Его немедленно охватила невообразимая агония. Мышцы по всему его телу, казалось, напряглись и горели. 


Прикусив полотенце, Люк хрипло застонал.  


- Черт возьми! Я знал, что это не может быть так просто! Ааааа! 


Когда его характеристики достигают 20 очков, происходит резкое усиление тела, которая превосходит усиление, когда он просто добавляет по одному очку. 


Что произойдет, когда его характеристики достигнут 40 очков? Люк сделал пару предположений, когда вспомнил, что для "элементарной способности регенерации" требуется 40 очков силы. 


Это длилось почти час и наконец, он пережил самую болезненную фазу. 


Он все ещё чувствовал дискомфорт и морщился от боли, но больше не было той агонии. 


Кроме того, Люк не мог просто валяться на своей кровати. 


Он знал, что за последний час снова потерял много жира, но это его ничуть не радовало. 


Его кожа стала слегка сухой. Очевидно, что он терял жир как сумасшедший. 


Стиснув зубы от боли в мышцах, Люк принялся за еду, которую приготовил заранее. 


Он также ввел себе свою собственную смесь питательной жидкости, чтобы пополнить свое почти истощенное тело. 


Затем он снова начал чувствовать дискомфорт. 


Процесс усиления ещё не закончился – не прошла даже первая волна. Он чувствовал себя лучше раньше, потому процесс замедлился из-за его низкого уровня энергии. 


Теперь, когда в организм начало поступать больше питательных веществ, процесс усиления возобновился, но боль уже была не такой сильной как в начале. 


Люк просто стиснул зубы и тяжело задышал. Он пытался заглушить боль едой. 


Поев и сделав себе инъекцию питательной жидкости, наконец, пять часов спустя, Люк пережил первую фазу усиления. 


Люк чуть не плакал от боли. 


Он будто бы пережил пытку, и он даже не мог позволить себе потерять сознание. 


Ему приходилось бодрствовать и потреблять огромное количество пищи, чтобы получать энергию и поддерживать процесс усиления. 


Во время этого процесса Люк ходил в туалет более пяти раз. 


Когда его сила достигли 20 очков, он только один раз сходил в уборную. 


Дело было не только в том, что он потреблял слишком много пищи, но и в том, что его организм выводил излишки отходов, которые копились в его теле с рождения. 
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Глава 206: Исцеление


В данный момент, Люк чувствовал слабость, но так же ему казалось, что его тело стало легче, будто бы с него свалился лишний груз.


Он пошёл в ванную и хорошенько искупался.


За последние пару часов, его тело покрылось потом и чём-то ещё, и он чувствовал сильный зуд.


Пот содержал много примесей, которые выделялись во время усиления. Пытаясь смыть себя всю грязь, ему казалось, что он сдирал с себя слой кожи.


После сорока минут душа, Люк вышел из ванной освежившись и пошёл на задний двор.


Он чувствовал себя потрясающе, как будто заново родился.


Его шрамы и прыщи исчезли, а большая часть волос на теле выпала.


Даже казалось, что он стал симпатичнее, чем раньше.


Усиление также стимулировало рост волос на голове, и наконец, он мог не беспокоиться о том, что мог облысеть.


Сидя на заднем дворе, наслаждаясь чашечкой чая и любуясь небом, Люк чувствовал себя прекрасно.


Он проверил свою панель характеристик.

Пользователь: Люк Колсон

Сила: 40


Ловкость: 20


Ментальная(духовная) сила: 15



Он добавил одно очко к ментальной силе.


Он чувствовал себя не очень хорошо, когда в первый раз увеличивал ментальную силу, но эффект был очевиден.


В голове у него было гораздо яснее, чем раньше.


Он чувствовал эти изменения потому, что его ментальная сила была довольно слабой, и даже не большой рост был заметен.


Его тело, которое становилось сильнее день ото дня, нуждалось в более сильном разуме.


В противном случае он не смог бы использовать весь спектр своих физических способностей.


Конечно, важнее всего было то, что его сила достигла 40 очков.


Улыбаясь, Люк без промедления потратил десять тысяч кредитов.


В следующее мгновение он не мог не нахмуриться.


- Черт возьми! Опять?


Все его тело начало зудеть.


Стиснув зубы, Люк вскоре понял, что происходит.


После недавнего усиления, его телу был нанесён незначительный ущерб.


Эти травмы сами зажили бы через день или два, но так как он приобрёл способность "элементарной регенерации" Кэрол, травмы начали автоматически исцеляться.


Травмы были несерьёзными, и когда они исцелялись, он чувствовал себя так, словно по нему ползали муравьи. Этот зуд прошел спустя пять минут.


Эти незначительные травмы быстро зажили, но его левая рука, которую он давно повредил, всё ещё зудела.


Его левая рука, которую он повредил из-за монстров в Вулфкиле, начала быстро заживать.


Люк был взволнован. После столь долгого ожидания, его левая рука наконец пришла в норму.


В следующее мгновение он снова почувствовал дикий голод.


У него не было другого выбора, кроме как вернуться за обеденный стол и снова поесть.


Видимо, для регенерации тоже нужна энергия, поэтому, сегодня лучше ему остаться дома.


Люк мимоходом прибрался в доме и сам себя постриг.


Ему не составило труда подстричься, используя фотографии, которые он наше в интернете и использовал в качестве руководства.


Селина вернулась в четыре часа. Она была несколько удивлена новым видом Люка.


Люк просто придумал отговорки на ее вопросы и перевёл разговор на предстоящую поездку.


Они поехали в аэропорт на машине Люка.


В половине шестого они сели в самолёт, а в семь добрались до отеля "Аврора" в Лас-Вегасе.


Отель даже прислал за ними машину.


На этот раз Люк забронировал роскошный бизнес-люкс, который стоил три тысячи долларов за ночь.


Селина взволнованно осматривала всё в номере.


Люк сказал ей, что пойдёт отдохнуть, поэтому Селина решила насладиться ванной.


Оставив ее одну, Люк просто лег спать.


Его тело все ещё менялось после того, как его сила достигла 40.


Люку даже не нужно было испытывать свою силу, чтобы понять, что он стал сильнее чем раньше.


Основываясь на его наблюдениях, когда его сила достигла 20 очков, ушло несколько часов, чтобы завершить четверть всего усиления тела, двадцать четыре часа, чтобы завершить половину, и около десяти дней, чтобы полностью завершить усиление.


Таким образом, он не увидит реальных эффектов от 40 очков силы в течении десяти дней.


Вот почему Люк намеревался немного отдохнуть сегодня вечером, прежде чем что-то делать.


Перед тем как лечь спать, он позвонил Грейсону, чтобы узнать, будет ли он свободен завтра.


Грейсон был удивлен звонку Люка, но он также был рад тому, что Люк решил навестить его.


Так как он был занят очередным делом, поэтому он пригласил Люка встретиться с ним в центре судебной экспертизы.


Люк поблагодарил его и повесил трубку.


Он был немного взволновал мыслью о посещении центра судебной экспертизы Лас-Вегаса, которая считалась святой землёй для всех судмедэкспертов в Соединённых Штатах.


После этого, будучи измученным, Люк вскоре заснул.


Он проснулся в четыре часа утра.


Умывшись и почистив зубы, он не стал будить Селину, так как она все ещё крепко спала.


Сложно было сказать, было ли это всё из-за того, что Селина была взволнованна, но спала она в одном нижнем бельё, раскинув конечности и при этом забыла закрыть дверь в свою комнату.


Прошлой ночью Люк рано лег спать и понятия не имел, чем она занималась.


Люк молча оценил то, что перед ним открылось и спустя десять секунд закрыл дверь и спустился вниз, почувствовав удовлетворение.
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Глава 207: Убийца диорамы 


Перекусив в ресторане, Люк вошёл в казино которое находилось на первом этаже. 


Хотя по времени было пять утра, казино все еще было переполнено игроками, которым было наплевать на время. 


В казино не было ни часов, ни окон, так что туристы могли забыть о времени, и играть пока не потеряют последние десять центов. 


Люк разменял тысячу долларов на фишки и прошёлся между столами. 


Как и большинство туристов, он делал ставки, когда ему было интересно, и уходил, когда ему было неинтересно. 


Спустя час, он просмотрел почти все виды игр в казино. 


Его окончательный вывод состоял в том, что победить было нетрудно! 


Но самым простым способом заработать состояние была игра в блэкджек. В этой игре требовалось меньше всего карт. 


В качестве эксперимента он сыграл несколько партий за столом для блэкджека. 


Он вышел из-за стола, выиграв сто долларов. Он конвертировал свои фишки обратно в наличные, и под конец у него осталось всего 820 долларов. 


Люк покачал головой. 


Он потратил много времени, блуждая среди столов. Если бы он все время играл в одну игру, то мог бы потерять за этот час куда больше денег. 


Было не удивительно, что люди за день теряли в казино по тысячи долларов.  


Азартные игры - это зло! 


Люк что-то пробормотал себе под нос и вернулся наверх. Было около половины седьмого. 


Стоя перед панорамным окном с чашечкой кофе в руке, Люк любовался городским пейзажем перед рассветом. 


В половине восьмого из комнаты вышла сонная Селина. 


Люк обернулся и посмотрел на нее.  


- Что ты делаешь? 


- Я иду в ванную. 


- Нужно ли мне напоминать тебе, что в твоей комнате есть собственная ванная? 


- О, я думала, что я дома. - Затем она вернулась в свою комнату.


Люк усмехнулся. 


Появление Селины было неожиданным и видимо она забыла, что на ней не было пижамы. 


Сейчас он видел всё отчётливее, по сравнению с тем, что он видел стоя у двери её комнаты. 


Когда она двигалась и разворачивалась, то некоторые части тела довольно сильно подпрыгивали. 


Люк вернулся в свою комнату и переоделся. 


Он собирался навестить Грейсона, поэтому не мог одеться слишком небрежно. 


Переодевшись, он постучал в дверь Селины. 


Она все это время была в ванной. 


Прислонившись к двери, Люк снова постучал. 


- Селина, выходи. Мы собираемся навестить Грейсона. Мы не можем опоздать. 


- Хорошо, просто дай мне поспать ещё немного. - послышался голос Селины. 


- Я слышал, что сегодня в ресторане подают австралийских омаров. 


Селина мгновенно вышла. 


- Пойдём. 


- Нет проблем, но сначала оденься. Я буду ждать тебя внизу. 


- А где моя одежда? - Селина была сбита с толку.  


Люк ничего не ответил. Неужели она забыла где сама сняла свои вещи? 


Селина не беспокоилась, что Люк видел её без одежды. Пожив с ним в течении пары месяцев, он довольно много раз видел её без одежды, поэтому она уже не обращала на это внимание. 


Полчаса спустя, когда Селина вышла в великолепном наряде, Люк не мог не сделать ей комплимент. 


- Ну и ну. Ты становишься красивее с каждым днём. 


Селина слегка повернулась.  


- Как я выгляжу? Я никогда раньше так не одевалась.  


- Ты выглядишь великолепно и эта одежда тебе идёт. 


На Селине была одета не в стиле офицера полиции. В коричневом пальто, черно-белой клетчатой рубашке и серых брюках она выглядела сексуальнее, чем обычно. 


Никто бы не подумал, что она офицер полиции. 


Селина удовлетворённо кивнула и спустилась вниз с Люком, чтобы позавтракать. 


Если бы не омары, вряд ли бы она сдвинулась с места. 


После того как Селина наелась, а Люк оплатил счёт, они отправились в центр судебной экспертизы. 


Без десяти девять они предъявили охранникам свои удостоверения и вошли в центр судебной экспертизы. 


Селина была весьма поражена дизайном интерьера центра судебной экспертизы, который выглядит довольно футуристически. 


Люк тоже был немного удивлен. 


Он не ожидал, что сможет так скоро посетить святую землю криминалистов. 


Они нашли кабинет Грейсона, но внутри никого не было. 


Люк спросил у проходящего мимо человека. Мужчина выглядел забавно, и у него был смешной голос, но он оказался приятным парнем и сказал им, что Грейсон находится в соседней лаборатории. 


Люк и Селина поблагодарили его и нашли нужную лабораторию. 


Внутри лаборатории, красивый мужчина средних лет внимательно рассматривал диораму, как будто оценивал произведение искусства. 


Люк постучал, Грейсон неохотно отложил увеличительное стекло и посмотрел на дверь. 


- Ты здесь. - улыбнулся Грейсон.  


- Мы можем войти? Кажется я отвлёк тебя от чего-то интересного. 


- Конечно, если только вы не будете ни к чему прикасаться. - ответил Грейсон. 


Люк наклонился ближе и некоторое время рассматривал диораму. 


- Это практически шедевр. Грейсон, когда ты стал художником? Это довольно реалистично и кроваво.  


Диорама на самом деле была реалистично выглядящей сценой убийства. Даже кровь и раны на жертвах были прекрасно изображены. 


Грейсон покачал головой.  


- Это не моя работа, а работа серийного убийцы, которого мы называем Убийцей Диорамы. 


Удивившись, Люк более внимательно осмотрел диораму. 


- Итак, это визитная карточка, оставленная убийцей? Их должно быть больше, верно? 


Грейсон указал в другую сторону. "Там ещё одна."  


Люк подошел ко второй диораме, но вместо того, чтобы наблюдать за ней, закрыл глаза и глубоко вздохнул. 


Мгновение спустя Люк обернулся со странным выражением на лице. "Вы нашли какие-нибудь зацепки на этого Убийцу Диорамы? Например... её пол?" 


- Её? Ты хочешь сказать, что Убийца Диорамы - женщина? - нахмурившись спросил Грейсон. 


- Может быть, а может и нет. Она могла быть сообщницей или просто человеком, который помог убийце сделать или разместить эту диораму. Эта женщина не старше тридцати лет. 


- Ты под кайфом? - спросил Грейсон. 


- Нет, это просто моя интуиция, и я сомневаюсь, что мои слова можно подтвердить без доказательств. 


- Хорошо, я понял. - Грейсон кивнул, после того как задумался на некоторое время.  
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Глава 208: Подарок, раскрытие дела и новые знакомства


Затем они втроём пошли поговорить в кабинете Грейсона. 


- Это тебе. - в кабинете Люк передал Грейсону коробку. 


Грейсон приподнял бровь. 


- Могу я её открыть? 


- Конечно. Внутри есть руководство по эксплуатации, но я не против объяснить как им пользоваться. 


Грейсон открыл коробку и увидел в ней предмет похожий на телефон. 


- Телефон? 


Люк покачал головой. 


- Он с виду похож на телефон, но на самом деле это преобразователь голоса. Если ты направишь антену на цель, которая находится в радиусе двадцати метров, этот прибор запишет то, что он говорит и отобразит это в виде текста на экране. Конечно, распознавание голоса может быть не точным. 


Глаза Селины засияли, после того, как Люк объяснил для чего нужен прибор. Это был удобный инструмент для любого детектива. 


- Пожалуйста, передай мою благодарность Роберту. - сказал Грейсон пару секунд спустя, затем он положил преобразователь голоса в свой ящик. 


Люк с улыбкой кивнул головой и ничего не сказал. 


Роберт упомянул ему, что у матери Грейсона было генетическое заболевание, которое, весьма вероятно, могло привести к потере слуха. 


У Грейсона еще не было проблем со слухом, но это приспособление все ещё могло ему пригодиться. 


У ФБР и Щ.И.Т было подобное оборудование, которое обычно устанавливалось в автомобилях. Оно могло прослушивать разговоры в радиусе от ста до двухсот метров.


Но преимущество гаджета Люка заключалось в том, что оно было компактным и удобным. 


Они поговорили еще немного, и Грейсон расспросил Люка о его работе и личной жизни. 


Люк в основном говорил правду, но ничего не говорил о своей работе в качестве линчевателя. 


Грейсон явно почувствовал, что Люк что-то скрывает, но не стал развивать эту тему дальше. 


- Грейсон, уборщикам разрешено прикасаться к уликам в твоей лаборатории? - удивлённо спросил Люк. 


- Они могут случайно коснуться неважных улик, но они точно не прикоснутся к важным. Что ты пытаешься сказать? - спросил Грейсон. 


- Как интересно. 


Люк повернул голову и посмотрел на молодую уборщицу, которая проходила недалеко от двери. 


Грейсон тоже посмотрел на молодую уборщицу вместе с Люком, пока она не скрылась за углом. 


Люк на мгновение задумался, а затем включил свой модифицированный телефон. 


К счастью, в кабинете Грейсона не было установлено никаких камер наблюдения. 


Поэтому, Люк закрыл дверь и спросил: "Грейсон, ты подходишь к раскрытию дела как-то по особенному? Может, тебе нравится проявлять какую-то изобретательность во время раскрытия дела?" 


После короткого молчания Грейсон ответил: “Доказательство важнее изобретательности. Это наука." 


Люк пожал плечами. "У меня нет никаких доказательств, но у меня есть ответ. Ты хотел бы его услышать?" 


- Говори уже. 


- Уборщица которая только что прошла возле двери, связана с Убийцей Диорамы. У меня нет доказательств, но ты мог бы  попытаться покопать под неё. - сказал Люк. 


- Я думал, что ты мог курнуть травки и поэтому нёс эту чушь, но твоя новая гипотеза куда бредовее прежней.  


Люк улыбнулся.  


- Хотя Убийца Диорамы довольно хитра, но я предпочитаю быть прямолинейным. Я никогда бы не подумал, что серийных убийца придет сюда, чтобы понаблюдать за тем, как пытаются раскрыть ее преступление. 


Он знал, что Грейсон до этого уже имел дело со множеством серийных убийц, которые были хитры и умны. Он понимал, что сказав ему, кто преступник, он испортит всё его удовольствие от охоты на преступника. 


Задумавшись ненадолго, Грейсон кивнул головой. 


- Хорошо. Но боюсь, что не смогу пообедать с вами, если мне придётся копать под эту девушку. 


- Еще есть время. Мы уезжаем только послезавтра. - усмехнулся Люк. 


- Ладно, развлекайтесь. - ответил Грейсон. 


Люк пошел к выходу и Селина последовала за ним. 


Грейсон встал, чтобы провести их. 


Такая любезность была для него редкостью. Даже когда его навещал босс, он почти не провожал его.


Люк и Селина прощались с Грейсоном у двери, когда мимо прошли три человека, которые говорили между собой. 


Грейсон остановил их. "Ник, куда ты идешь?" 


- О, Грейсон. Мы собираемся отпраздновать день рождения Генри. - ответил Ник. 


Грейсон задумчиво кивнул. 


- Возьмите с собой моего племянника. Он детектив. Я уверен, вам будет о чем поговорить. 


Затем он посмотрел на Люка.  


- Повеселитесь с ними, они всё здесь знают. 


Три всё ещё колебалось, но Грейсон проигнорировал это и потребовал: "Возьмите их с собой, куда бы вы не направлялись." 


- Ладно, ладно. - на мгновение Ник был сбит с толку, но в конце концов  сдался и беспомощно улыбнулся. 


- Грейсон, он твой племянник, но она ведь не твоя племянница? - спросил Ник. 


Он заметил Селину. Тяжело было не заметить горячую латиноамериканку.


Люк с улыбкой протянул ему руку. "Я Люк. Приятно познакомиться, Ник." 


У молодого человека были короткие светлые волосы и квадратное лицо. 


Ник был хорошим парнем. Он пожал Люку руку. "Взаимно, Люк. А это..." 


- Это Селина, моя напарница. Мы детективы из отдела особо тяжких преступлений полиции Лос-Анджелеса.  


- А вы... 


Люк усмехнулся. 


- Она для меня как член семьи. Кроме того, с ней довольно легко общаться. 


Селина улыбнулась трём парням. 


Парни улыбнулись в ответ. Поскольку Люк и Селина были приятными людьми и они явно были близки с Грейсоном, они, конечно, не могли отказаться от просьбы. 


- Хорошо, вы можете идти. - сказал Грейсон. 


Грейсон понимал, что они строят планы для дня рождения Генри, но ему не было дела до этого. 


Сам Грейсон часто "помогал" новичкам адаптироваться к работе с помощью своей "специальной подготовки." 


Он был профессионалом в сфере розыгрышей. 


И у довольно многих его людей развилось подобное хобби. 


Люк, Селина и трое мужчин разговаривали, спускаясь вниз. 


После того, как они представились, Люк и Селина узнали их получше. 


Самого младшего звали Грег. Он выглядел как студент и был открытом и жизнерадостным человеком. 


Последнего звали Ходжес. Ему было почти сорок, и у него уже были залысины. Он выглядел довольно серьезным и суровым. 
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Глава 209: День рождения и автомобильная авария


Они довольно хорошо поладили после того, как представились друг другу. 


Люк был молодым и интересным человеком, с которым было легко общаться. А Селина красивая девушка, с дружелюбным характером. 


Ник хорошо справлялся с чарами Селины, но Грега и Ходжеса явно влекло к ней. 


Достигнув второго этажа, Ник остановился и сказал: "Люк, Селина, мы составили план того, как будем праздновать день рождение Генри. Хотите послушать?" 


Люк и Селина, конечно, не возражали. Вскоре они поняли, что готовили парни и согласились принять участие. 


Они всё равно прилетели в Лас-Вегас, чтобы отдохнуть и повеселиться. В любом случае, празднование дня рождения не займёт много времени. 


Селине, например, понравился розыгрыш, который готовили парни, и она решила поучаствовать. 


Люк сказал, что он также может помочь. 


Теперь, когда Селина и Люк были на борту, все спустились вниз. 


Не в силах отказать Селине, Ходжес дал ей свои инструменты, которые они подготовили для розыгрыша, а Люк и Ходжес в качестве замены надели на головы чулки, которые предоставила Селина. 


Полчаса спустя на подземную парковку вышел мужчина, напевая весёлую мелодию. 


Люк чуть не рассмеялся. Генри, главный виновник торжества, оказался тем забавным парнем, который ранее показал им дорогу до лаборатории Грейсона. 


Неудивительно, что Ник и его приятели хотели сделать ему сюрприз. Генри был похож на человека, которого так и хотелось разыграть. 


Ник сделал жест, означавший "вперёд". 


Он последовал за ними, в то время как Селина уже схватила Генри. 


Генри вообще не понимал, что происходит. Он только успел почувствовать запах духов Селины, которые он опознал как духи Lancome Miracle, как его схватили за руки двое парней в масках бывших президентов Америки. 


Кроме того, было ещё двое парней, на головах которых были надеты черные чулки. 


В следующее мгновение его втолкнули во внедорожник и машина уехала. 


- Парни, я всего лишь обычный работник. У меня нет денег. Я всего лишь лаборант. Вы похитил не того человека. 


Генри так нервничал, что его голос сорвался. 


Он повернул голову, что бы посмотреть на человека, который держал его руки. Это был человек в маске Мишель Борг, действующего президента Америки, которая также была латиноамериканкой. 


Конечно, на ней была только маска упомянутого президента. 


От неё исходил аромат духов Lancome Miracle, с которыми Генри был хорошо знаком, так как он является экспертом, специализирующимся на анализе и идентификации запахов. 


Значит, это действительно была женщина? 


Прямо рядом с Генри сидел парень в маске предыдущего президента. Он жутко усмехнулся и сказал: "Не пытайся обмануть нас, Генри!" 


- Меня зовут Ходжес. Вы взяли не того парня.  


- Не думай шутить с нами. У Ходжеса гораздо меньше волос, чем у тебя. - фыркнул человек рядом с Генри. 


Мужчина на пассажирском сиденье недовольно кашлянул. 


- Ходжес намного красивее. 


- Я точно Ходжес! Посмотри, какой я красивый. 


Все растерялись. 


Машина выехала из центра судебной экспертизы и быстро покинула город. 


- Генри, ты знаешь, почему мы тебя похитили? - угрожающе спросил мужчина, сидевший рядом с Генри. 


Генри быстро покачал головой. 


Мужчина оглядел всех и медленно произнес: "Потому что... это сюрприз!" 


Затем все сняли маски и чулки. "С днём рождения, Генри!" 


Генри даже не знал, что на это сказать. 


Рядом с ним сидел Ник, Ходжес сидел на пассажирском сиденье, а Грег был водителем. 


Что касается Люка и Селины… Ну, и кем они были? 


Генри был немного озадачен.  


Ник улыбнулся. 


- Это племянник Грейсона, Люк и его подруга Селина. Они пришли на празднование твоего дня рождения. 


В этот момент Генри сорвался. Он долго проклинал своих друзей, но потом заметил, что латиноамериканка, на которой была маска Мишель Борг, с улыбкой смотрела на него. 


Генри наконец остановился. Как Ходжес и Грег, он начинал нервничать перед красивыми девушками. 


Селина протянула руку.  


- Привет, я Селина. Я ведь не сильно тебя скрутила? 


Что мог сказать Генри? Признать, что он был слабее девушки? 


Он мог только пожать Селине руку с натянутой улыбкой. 


- Приятно познакомиться. Ты и вправду отличный боец. 


Селина улыбнулась. 


- Я просто любитель по сравнению с Люком. Он племянник Грейсона. Я здесь с ним за компанию.  


Все вернулось на круги своя. 


Люк наконец узнал, что их целью было место под названием "мясное убежище Генри". 


Это был особый деревенский ресторанчик, в котором, по слухам, подавали самую вкусную жареную свинину. 


- Это действительно так вкусно? - в предвкушении спросила Селина. 


- Поверь мне. Мой друг рассказал мне об этом месте. Он бы сам отвез нас туда, если бы он не приболел. - уверенно сказал Грег. 


- Тогда я как следует распробую это мясо. - сказала Селина с яркой улыбкой на лице. 


Атмосфера была более оживленной, когда рядом была Селина. 


Через некоторое время Генри вдруг сказал: "Каждый из моих дней рождений был неудачным. Надеюсь, на этот раз ничего не случится." 


- Генри, нет данных, свидетельствующих о том, что определенные даты связаны с несчастными случаями или преступлениями. - сказал Ходжес. 


Сразу после того, как он это сказал, Грег внезапно заговорил: "Ходжес, ты уверен… Ааааа..." 


Все, кто находился в машине закричали. Грег и Ходжес, которые сидели впереди, кричали особенно громко. 


Это было потому, что старый красный кабриолет внезапно появился на их полосе с противоположной стороны. 


Что ещё важнее, красный кабриолет направлялся прямо на них со скоростью более ста миль в час. 


Ник, Селина и Генри сидели в последнем ряду внедорожника, в то время как Люк сидел в середине машины. 


Он отреагировал первым. 


В тот момент, когда он почувствовал опасность, он бросился вперёд и повернул руль. 


Они только свернули на повороте, и Люк не видел, что их окружало. 


Лучшее, что он мог сделать в этой ситуации, так это повернуть руль. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 210 


Глава 210: Неожиданный подарок на день рождение 


Благодаря Люку, внедорожник не врезался в красный кабриолет. 


Две машины пронеслись мимо друг друга, но одно из передних колес внедорожника задело ухаб на дороге. 


Люк быстро притянул Селину к себе. 


Внедорожник перевернулся и после того, как левая шина коснулась земли, машина остановилась у обочины дороги. 


Спустя пару секунд, Люк толкнул деформированную дверь и вылез вместе с Селиной.  


Затем Люк повернул голову и заглянул внутрь машины. "Не двигайтесь. Сначала проверьте, не поранились и не сломали ли вы ничего." 


Придя в себя, Ник покачал головой. 


- Я в порядке. Никаких переломов. - сказав это, он сплюнул кровь. 


Люк потерял дар речи. 


- Друг, у тебя идёт кровь. 


- Кажется у меня выбит зуб. - сказал Ник. 


Как судмедэксперт, Ник хорошо знал анатомию человека, так что он вряд ли ошибся, поэтому Люк больше не задавал вопросов. 


Затем Люк посмотрел на Ходжеса. 


- Ну, я не думаю, что умираю. - сказал он, и также вышел из машины. 


- Я тоже в порядке. - осмотрев себя, сказал Грег. 


- Кажется, я подвернул лодыжку. - сказал Генри. 


Все потеряли дар речи. Неужели ему взаправду так невезёт в день его рождения? 


Они посмотрели друг на друга. У Ника и его друзей были небольшие синяки и ссадины на лице, но всё раны были несерьёзные. 


Люк и Селина, с другой стороны, были в полном порядке. Остальные как - то странно посмотрели на них. 


Когда машину занесло, Люк очень быстро потянул Селину к себе и заключил в объятия, хотя при этом он мог пораниться или даже умереть. 


Люк конечно не мог им объяснить, что благодаря "элементарной регенерации", эти травмы не были большой проблемой. 


Спустя пару минут вся боль исчезла. Очевидно, что "элементарная регенерация" делала своё дело. 


Они проверили свои телефоны, но увидели, что нет сигнала. 


Грег попытался завести машину, но всё было безрезультатно. 


Модифицированный телефон Люка ловил сигнал, и он смог бы завести машину благодаря способностям Тони Старка, но у него было ощущение, что он и эта группа судмедэкспертов вот-вот столкнутся с чем-то интересным. 


Поэтому он пока молчал. Он всегда сможет позвонить, есть это будет что-то срочное. 


- Что нам теперь делать? - спросил Ник. 


- Мы меньше чем в миле от "мясного убежища Генри". - сказал Грег. 


- Тогда нам следует пойти пешком? - спросил Ник. 


- Но у меня болит лодыжка.  


Люк подал ему руку. "Пойдем. Я помогу тебе." 


Двадцать минут спустя они увидели ресторанчик. 


На рекламном щите была изображена розовая свинья, а рядом было название ресторана. 


Это было то самое место! 


Всё были в восторге. Они словно путешественники в пустыне, которые нашли оазис. Даже Генри со своей ногой, начал идти быстрее. 


Но когда они добрались до ресторана, вся их радость испарилась. Селина даже чуть не заплакала. 


Это было потому, что они увидели большую вывеску на двери ресторана, на которой было написано "ЗАКРЫТО". 


Ресторан закрылся. 


Когда они подошли ближе, Ник прочитал подробности в объявлении. 


- Этот ресторан был закрыт Департаментом общественного здравоохранения 7 декабря 2003 года из-за вспышки гепатита В.  


- Значит, это место закрыто уже пять месяцев? - спросил Ходжес. 


- Грег, твой друг, который рассказал тебе об этом месте, чем он болен? - спросил Ник. 


- Гепатит В.  


[Гепатит В — потенциально опасное для жизни инфекционное заболевание печени, возбудителем которого является вирус гепатит В]  


Генри похлопал Грега по плечу и сказал: "Спасибо, что подарил мне гепатит В на день рождение." 


- Пожалуйста, и с днём рождения. 


Пока они разговаривали, раздался внезапный звук выстрела, за которым последовал звук бьющегося стекла. 


Люк быстро достал пистолет и жестом показал Селине, чтобы она следовала за ним. 


Селина тоже выхватила пистолет и двинулась вперёд вместе с Люком. 


Грег и Ходжес помогли Генри спрятаться за ближайшим зданием, в то время как Ник последовал за Люком и Селиной туда, откуда раздался выстрел. 


Люк двигался не слишком быстро из-за того, что использовал своё обоняние. 


Мгновение спустя он нахмурился и осторожно расширил диапазон своего обоняния. 


Но вокруг никого не было. 


Пять минут спустя Ник вернулся, чтобы забрать своих друзей. "Это... действительно странно. Давайте посмотрим вместе." 


Они все пошли к ресторану и увидели разбитое окно. Очевидно, это был источник более раннего шума. 


Люк и Селина стояли перед разбитым окном. 


Увидев, что Ник и его друзья вернулись, Люк сказал: "Кажется, мы нашли труп." 


Они посмотрели через разбитое окно и увидели человека, который весь почернел и лежал возле прилавка. 


- Это что, запах жареного мяса? - спросил Ходжес.  


Генри согласился. 


- Это верно. Я думаю, его подожгли. 


Все растерялись. Почему сожжённое тело появилось в закрытом ресторане?  


Люк не удивился. Его предположение о том, что что-то произойдет, если он останется с этой компанией, подтвердилось. 


Они вошли в ресторан и осмотрели странное тело. 


Тело было странным, потому что там был не только человек, там также был обожженный черный енот, приросший к лицу мужчины, как будто они всегда были одним целым. 


Люк и Селина не подходили к телу. Ник присел на корточки и осмотрел тело человека и животного. 


- У жертвы в руках револьвер 38-го калибра. Вокруг нет ни видимых пулевых отверстий, ни следов крови. Этот енот так ненавидел этого человека? 


Посмотрев сбоку, Ник обнаружил, что морда енота приклеилась к правому глазу мужчины. 


Вероятно, именно это и убило человека. 


- Ходжес, помоги мне. Мне нужно осмотреть его спину. - сказал Ник. 


- Я не коронер... - пожаловался Ходжес. 


Грег быстро шагнул вперед и помог поднять тело мужчины. 


- На его спине нет явных ран. Его верхняя часть туловища выглядит так, как будто она была сожжена, как и этот енот. - осмотрев спину, сказал Ник.  


- Этот енот выглядит как настоящий образец. Держу пари, что при жизни он весил не меньше тридцати фунтов(13-14 кг). - сказал Ходжес. 


- Может быть, этот енот как ниндзя, выскочил из ниоткуда и своими острыми зубами укусил этого человека в лицо и убил? - пошутил Генри. 


Всё странно на него посмотрели. 
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Глава 211: 


- Может быть, нам стоит позвонить в полицию. О, я забыл, что нет сигнала. Какое прекрасное место для празднования дня рождения. - сказал Генри. 


- Похоже, что они влетели сюда снаружи. - добавил Генри. 


Они выглянули через разбитое окно и заметили неподалеку несколько металлических ведер. 


Они пошли проверить ведра, оставив Генри отдыхать на стуле, из-за его больной лодыжки. 


Когда все ушли, от скуки он начал разговаривать с мертвецом: "Ты знаешь как тут готовят? Каково мясо на вкус?" 


Остальные обнаружили кости и остатки пищи в ведре. Запах из ведра был идентичен запаху человека-енота внутри ресторана. На ведре было предупреждение с надписью "этилен". 


Ник огляделся и заметил на земле спичечный коробок.  


- Спички! Похоже, здесь кто-то дико повеселился. 


Все они представили одно и то же: мужчина увидел енота который ел из ведра, после чего он зажёг спичку и бросил ее.  


Внезапно Люк нахмурился. Он велел всем вести себя тихо, прежде чем вернуться в ресторан. 


Внутри Генри все ещё разговаривал с телом, пока не вошёл Люк. 


Стоя возле коридора, который находился позади Генри, Люк жестом велел ему молчать. 


Очень скоро из коридора вышел мужчина с дробовиком и удивлённо посмотрел на Генри. 


В следующее мгновение Люк схватил дробовик, который мужчина держал в одной руке, а другой прижал его к стене. 


Люк был в десять раз сильнее обычного человека, и ему не составило бы труда в одиночку обезоружить человека. 


- Кто ты? - спросил Люк. 


- Кто вы такие? Зачем вы вломились сюда? 


- Вы босс этого ресторана? - спросил Ник, который только зашёл в ресторан. 


- Нет, я простой работник.- ответил мужчина. 


- Как тебя зовут? - задал вопрос Ник. 


- Слик. 


- Где ты был и что ты делал? - снова спросил Ник.  


- Я искал кое-что на складе. - сказал Слик. 


Люк и Ник заметили сумку, которую нёс мужчина. В сумке было несколько бутылок крепкого алкоголя. 


Люк и Ник переглянулись, и Люк отпустил Слика. 


Этот человек больше не представлял угрозы, после того, как у него забрали оружие. 


Заметив тело, Слик в шоке воскликнул: "Что случилось с Гомесом? Это вы убили его?" 


- Сэр, мы сейчас всё объясним. Мы нашли следы пищи, этилена и спички в металлическом ведре снаружи. Очевидно, мистер Гомес устроил ловушку, и собирался поджечь этилен и избавиться от енота. - объяснил Грег. 


Видя, что Слик внимательно слушает, Грег продолжил: "Но спичка не воспламенила этилен, который находился на дне ведра. Поэтому, он выстрелил в енота. Ну а потом, произошёл взрыв. 


После короткого молчания, Слик мрачно сказал: "Это возможно. Гомес всегда ненавидел енотов. Эти проклятые грызуны-воры, которые постоянно крадут еду и портят дома." 


Ходжес поднял руку. 


- Извините, что прерываю, но еноты на самом деле не грызуны. Это хордовые, млекопитающие, плотоядные, проциониды, проционы. С другой стороны, мыши-это грызуны. 


Всё замолчали. 


- Вы действительно образованный человек. - спустя мгновение сказал Слик и показал ему большой палец. 


Все наконец расслабились и спросили Слика, где они могут найти телефон или машину. 


Но, как оказалось, с тех пор как ресторан закрылся, телефонная линия уже была отключена.  


Слик сказал им, что в подсобном помещении внизу есть радио. 


Поэтому, Ник и Грег пошли за Сликом, чтобы проверить радио, а Люк и все остальные решили передохнуть в ресторане. 


Люк долго смотрел на золу в гриле, прежде чем отвёл взгляд со странным выражением лица. 


В подсобке Ник нашел радио. После того, как он включил его, они услышали: "Земля, это Зенит. Мы вас нашли, теперь трепещите от страха." 


Появились искры, и радио начало дымиться. 


- Здесь есть ещё какие-нибудь радиоприемники? - спросил Ник. 


- Я так не думаю. Единственный выход, это починить этот радиоприёмник. - ответил Слик.  


- Сначала я должен найти вакуумные трубки. Они есть в ресторане? - сказал Ник. 


Слик попытался вспомнить, прежде чем ответить: "У нас есть только пылесос. Подойдёт?"  


Ник и Грек закатили глаза. 


Почему бы тебе ещё не сказать, что тут есть вакуумные мешки для мусора. 


- Я сам соберу этот чёртов телефон, если мы не сможет его найти. - сердито сказал Грег. 


С другой стороны, Люк отдыхал, пока не услышал снаружи звук двигателя. Все были в восторге. 


Однако, в следующую секунду послышался грохот, за чем последовал звук удара чего-то металлического о землю. 


Всё переглянулись и вышли из ресторана и увидели, что красный кабриолет врезался в металлические вёдра, а из под капота машины поднимался дым. 


Женщина средних лет в толстом сером пальто открыла дверь, и пошатываясь вышла из машины. 


- Ну, я не думаю, что эта машина ещё долго протянет. Но почему мне кажется, что я уже видел эту машину? - сказал Ходжес. 


Люк улыбнулся, но промолчал. 


- Если я правильно помню, это та машина, которая выехала нам на встречу и чуть не врезалась в нас. - сказала Селина. 


Они нашли виновника их автомобильной аварии. 


Женщина средних лет была полупьяной и не замечала никого, пока не подошла к двери ресторана. 


- Кто… кто вы? Почему… почему вы в моем ресторане?  


От женщины разило алкоголем. 


- Вы Генри? - спросила Селина. 


- Я не Генри. Я его жена. Если точнее, я его бывшая жена, которую он бросил. - с иронией сказала женщина. 


Все подсознательно посмотрели на другого Генри, именинника, который сидел в ресторане. 


Ник и Грег искали инструменты в подсобке.


- Слик, здесь есть телефон? - спросил Грег.  


- Есть один, но он уже сломан, даже если бы он работал, мы уже давно не оплачивали счета. О, я думаю, что там, на стене, может быть запасной телефон. 


Грег пошел искать телефон, в то время как Ник продолжал искать инструменты. 


Вдруг, Ник увидел, будто бы за дверью стоял человек. 
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Глава 212: Генри и бывшая жена Генри


Ник был встревожен. Он подошёл к двери с ружьём. 


- Там нет никаких инструментов. - в панике сказал Слик. 


- Отойди и не двигайся. - потребовал Ник.  


Слик был беспомощен, поэтому он остановился. Ник открыл дверь и увидел тело старика, висевшего на крюке для свиней. Это было довольно страшное зрелище. 


Кроме того, старик был в рабочей форме ресторана. 


Может быть, это Генри, пропавший хозяин ресторана?  


Ник внезапно поднял ружье и прицелился в Слика. Он был напуган и рассержен, но он медленно двинулся к телу. 


Слик послушно поднял руки и больше ничего не сделал. 


Пристально глядя на него, Ник приблизился к телу, но понял, что что-то не так. Он принюхался и прикоснулся к щеке висевшего тела, после чего выдохнул. 


- Резиновая кукла? 


Слик улыбнулся. 


- Это просто шутка. Генри обычно пугал этим новичков. Он говорил, что это гораздо эффективнее, чем дохлые свиньи.  


- Понимаю. - сказал Ник, после короткой паузы. 


Он сам знал одного человека, который любил пугать новичков настоящими телами. Этого человека звали Гилберт Грейсон.


Тем временем Грег наконец нашел телефон и несколько проводов. 


- Наконец-то! Мы спасены! - взволнованно закричал Грег. 


В ресторане, Люк, Селина и Ходжес спрятались в углу и наблюдали за шоу, происходящим у стойки. 


Шелли, женщина средних лет, рассказывала Генри о себе и своем бывшем муже, которого тоже звали Генри. 


Генри был очень смущен, когда женщина средних лет безостановочно проклинала своего бывшего мужа. Он даже пожалел, что у него не другое имя. 


Люк, Селина и Ходжес ушли именно потому, что не выдержали ее нытья, но Генри не смог сбежать из-за поврежденной лодыжки. 


- Знаешь, мой муж внезапно исчез со всеми деньгами на наших банковской счетах. Он оставил только это. - Шелли достала фотографию из сумочки.


Генри потерял дар речи от записки на фотографии. Он был удивлен тому, что его тёзка был таким кретином. 


Владелец ресторана не только сбежал со всеми деньгами и оставил бывшую жену в огромных долгах, но и не забыл отправить ей открытку, чтобы она знала, что он развлекается с новой молодой любовницей во Флориде. 


Если бы этот человек когда-нибудь снова появился перед Шелли, она, вероятно, пристрелила бы его! 


- Ты когда-нибудь испытывал такое горе? - спросила Шелли, со слезами на глазах.  


После короткого молчания Генри покачал головой. "Нет, боюсь, что нет."


С ним такого никогда не случалось, но он знал офицера, который поймал свою жену на измене. В ярости офицер убил и свою жену, и её любовника, после чего сдался полиции.  


Шелли повезло не больше, чем этому офицеру. Она потеряла мужа, а её семья и карьера были разрушены. 


Посмотрев на Генри, Шелли вдруг улыбнулась. "Ты знаешь, что ты очарователен?"


Генри не знал как ответить. Он застенчиво улыбнулся и отвёл взгляд. 


- Так, почему ты оказался здесь? - спросила Шелли, со знойной улыбкой на лице. Пока она говорила, она уже касалась его плеча. 


- Сегодня у меня день рождение. - Генри сухо засмеялся. 


- О, почему бы тебе не повеселиться с тетей Шелли?  


Она встала и села на колени Генри. 


- Пожалуйста, не надо. - Генри напрягся. 


Руки Шелли обвились вокруг его шеи. 


- У меня есть девушка. Мы помолвлены… Вообще-то, мы женаты… Э-э, у меня… сифилис? 


- Какое совпадение! У меня тоже! - сказала Шелли.  


Женщина средних лет обеими руками схватила его за голову и крепко поцеловала. 


Трое людей в углу смотрели на всё это и вообще не двигались. 


- Ты действительно не собираешься его спасать? Я думаю, что он задыхается. - прошептала Селина. 


- Зачем нам прерывать их в такой момент? Тем более, когда женщина вот так просто предложила ему себя? - также прошептал Ходжес. 


- Я думаю, он похож на бедную девочку, которой угрожает хулиган. - добавил Люк. 


- Да, посмотри на его руки. Он вцепился в спинку стула. - сказала Селина  


- Человек подсознательно цепляется за вещи, когда чувствую себя комфортно. - подметил Ходжес. 


- А я думал, что люди делают так, только тогда, когда им очень больно. - сказал Люк. 


- Даже его ноги выпрямились. - сказала Селина. 


Ходжес: "Только мужчина поймёт, почему торчат его ноги в такой момент."


- У тебя много опыта в таком деле? Тогда почему бы тебе не пойти туда и не насладиться этим вместо Генри? - ответил Люк. 


- У меня есть девушка, и вообще, мы помолвлены. 


Люк и Селина закатили глаза.  


Люк, Селина и Ходжес просто наблюдали, как насильно целуют Генри, и не собирались помогать ему. 


Только когда Ник и его товарищи вернулись, Шелли наконец отпустила Генри.  


- Малыш, я хорошо целуюсь? 


Генри хотелось плакать. 


Мало того, что его поцеловала пожилая женщина, в придачу, от неё несло алкоголем. 


Он был слабее женщины. Он не был поклонником спорта и имел дело только с лёгкими инструментами в своей лаборатории. Он не мог оказать никакого сопротивления. 


Ник и Грег были ошеломлены открывшейся перед ними сценой. 


- Генри, это… твоя девушка? - Грег наконец спросил. 


Ему трудно в это поверить, потому что такая женщина была странной даже для Генри. 


В этот момент, Генри хотел найти место, где бы он мог побыть один. 


Вскоре все подтвердили, что Шелли, действительно была женой владельца этого ресторана. 


Ещё больше удивило то, что она увидев Слика, обняла его и поцеловала, при этом бросив Генри одного.  


Всё остальные могли только посочувствовать Генри. Затем, Ник, Грег и Ходжес вышли из ресторана, чтобы подключить телефон к линии связи. 


Захватив телефон и найденные провода, Грег попросил Ника подсадить его на подмостки на столбе возле ресторана. Взобравшись на подмостки, он затем подсоединил провода к распределительной коробке. 


Вдруг он что-то услышал в телефоне, но не мог понять, что говорят. Он попытался заговорить с незнакомцем, но они совершенно не понимали друг друга. 
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Глава 213: Коронер и психологический отчёт 


Стоя у дверей ресторана, Люк всё слышал и не смог сдержать смех. 


Мужчина говорил на испанском. Вероятно, он был нелегальным иммигрантом. 


Грег переключился на другую линию. На этот раз, линия была свободна.  


Грег поспешно набрал номер.  


- Кэтрин, как здорово слышать твой голос. Ты не поверишь, что произошло. Одному Богу известно, через что мы прошли... 


Мгновение спустя они все вернулись внутрь, чувствуя облегчение. 


- Хорошо, полиция и коронер уже в пути. Шелли, Слик, вам нужно пойти с нами, чтобы дать показания. - сказал Ник с улыбкой. 


Но Шелли и Слик пропустили их слова мимо ушей и продолжили целоваться и обниматься. 


Очень скоро прибыли офицеры полиции и коронер. 


После нескольких простых вопросов офицеры собирались отвести Шелли и Слика в полицейский участок. 


- Подождите. - но Люк остановил их. 


Он указал на гриль в ресторане и сказал: "Офицеры, я думаю, вам лучше попросить коронера осмотреть гриль. Там что-то есть. Думаю стоит достать этот предмет и спросить Шелли и Слика." 


Офицеры посмотрели на него в замешательстве. 


- Позвольте мне это сделать. - вперёд вышла красивая блондинка. 


Ник: "Я помогу тебе, Кэтрин." 


Спустя пару мгновений, в золе гриля было найдено несколько полуобгоревших человеческих костей. Все посмотрели на Шелли. 


- Это не мое. Я понятия не имею, почему там были кости. - в панике сказала Шелли. 


Они посмотрели на Слика, который стоял рядом с ней. 


Слик быстро покачал головой. 


- Я тоже ничего не знаю. Я здесь всего лишь рабочий. 


Всё подозрительно посмотрели на Шелли и Слика. Между ними определённо что-то происходит. 


Час спустя они с огромным облегчением вернулись в центр судебной экспертизы. 


Всего за пол дня, они столкнулись с самыми разными вещами. 


Из любопытства, Люк отправился в морг. Внутри был старик с седыми волосами и протезами на ногах. Он слушал музыку в стиле кантри, а рядом кофемашина молола зерна. 


Люк почувствовал, что эта сцена почему-то была ему знакома. 


Зашёл Грейсон, он кивнул Люку и подошёл к старому коронеру. "Эл, где отчёт, который я просил?" 


- Отчёт вон там. Хочешь чашечку кофе? - спросил старый коронер.


Удивительно, но Грейсон не отказался. Он с удовольствием выпил чашку кофе, которую дал ему Эл, и небрежно спросил: "Это хорошая кофеварка. Где ты её взял?" 


Эл тоже смаковал свой кофе. 


- Купил его как часть инвентаря для морга.  


Грейсон был сбит с толку. 


- Тебе удалось купить кофеварку на государственные средства? 


Дорогая кофемашина определенно не была нужным предметом для морга, в котором работают всего четыре коронера.  


Эл небрежно улыбнулся и снова отхлебнул кофе. 


- Никто не хочет знать, почему коронер что-то покупает. 


Грейсон: ... 


Ник: ... 


Люк: ...  


Видя, что Грейсон собирается уходить, Люк не мог не спросить старого коронера: "Доктор Роббинс, вы знаете судмедэксперта по имени Марс? Он работает в небольшом городке в Техасе." 


Задумавшись на мгновение, Эл кивнул. 


- Если его зовут Марс Кубрик, он должен быть одним из моих учеников. Но я не видел его после того, как он закончил свою стажировку.  


Люк с улыбкой кивнул. "Как я и ожидал." 


- Откуда ты его знаешь? - спросил Эл. 


Люк понимал, что старик Эл интересовался тем, как он определил то, что они знакомы. 


- Дело в том, что каждый день, перед началом работы, Марс также выпивает чашечку кофе и слушает музыку. - объяснил Люк.  


- Он, должно быть, купил кофеварку на свои собственные деньги. - усмехнулся Эл. 


Люк перестал мешать Элу. Он явно был ещё одним специалистом в своей сфере, так как Грейсон говорил гораздо уважительней с Элом, чем со своим боссом. 


Поэтому, Люк, безусловно, должен был проявить уважение к старому коронеру. 


После того как они покинули морг, Люк попрощался с Грейсоном. 


Грейсон был слишком занят работой над делом Убийцы Диорамы, и не мог тратить много времени на Люка. Он лишь сказал Люку, чтобы тот встретился с ним еще раз, прежде чем Люк вернётся в Лос-Анджелес. 


Люк согласился и ушел вместе с Селиной. 


В своем кабинете Грейсон на мгновение задумался, прежде чем позвонить Нику.  


- Привет, это я. Ты обратил внимание на то, что делал мой племянник? Все в порядке. Напишите отчёт том, что он сегодня сделал, и проведите психологический анализ. Что? Это не работа, думай об этом как о тесте. Постарайся закончить его в свободное время... 


Люк оглянулся на кабинет Грейсона. Улыбнувшись, Люк покачал годовой и вошёл в лифт вместе с Селиной. 


Было уже четыре часа дня. 


Они покинули центр судебной экспертизы в половине девятого утра, и поездка в "мясное убежище Генри" туда и обратно заняла около шести часов. 


Селина была в довольно хорошем настроении. Она наслаждалась розыгрышем, и двумя странными случаями. Она даже увидела, как взрослая женщина силой заставила парня её поцеловать. 


Но она была очень голодна.  


- Дорогой, я голодна. Я хочу жареного мясо. 


Люк кивнул. 


- Давай вернёмся в отель и поедим, а потом мы немного повеселимся в казино. 


Они поймали такси и вернулись в отель "Аврора". 


Хотя Селина говорила, что хочет жареного мясо, но она также заказала омара, круассаны, луковый суп и фруктовый салат, прежде чем наконец остановилась. 


Люк оплатил счёт и потащил Селину с собой в казино. 


Из-за того, что Селина плотно поела, она не желала двигаться, поэтому села за игровой автомат. 


Она выбрала игровой автомат не потому, что ей хотелось поиграть в него, а потому, что стулья перед игровыми автоматами были самыми удобными. 


Взглянув на игровой автомат, Люк с улыбкой указал на экран. 


- Ты видишь это? В пуле 973 662 доллара. Ты разбогатеешь, если сможешь выиграть. 


[Пул - это банк или сумма ставок в определённой азартной игре.] 


Селина не была наивной. 


- Я не дура. Деньги в пул поступают от других игроков, которые сами хотели выиграть этот приз. Просто оставь меня здесь, и можешь идти развлекаться. 
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Глава 214: Использовать способности для выигрыша денег


Люк похлопал её по плечу. 


- Будь бдительной на случай, если кто-то попытается украсть твою сумочку. 


Селина просто махнула рукой. Ей было лень продолжать разговор. 


Люк пошёл и поменял десять тысяч долларов на фишки, после чего сел за стол для блэкджека. 


Он нашел свободное место, сел и начал делать ставки. 


Час спустя количество фишек перед ним возросло до более чем тридцати тысяч долларов. 


Но почти никто не обращал на него внимания, даже дилер. 


В Лас-Вегасе не было ничего необычного в том, что счастливчики выигрывали по сто тысяч долларов всего с тысячи.  


Люк не стремился к последовательным победам и он сдавался, когда у него было близкое к поражению число. 


[Блэкджек также известен как 21. Суть игры проста: набрать 21 очко или больше, чем в руках у дилера, но ни в коем случае не больше 21. Если игрок собирает больше 21, он «сгорает». В случае ничьей игрок и дилер остаются при своих.]


Внезапно кто-то прошел мимо и сел напротив него. 


Люк взглянул на человека на против и усмехнулся. Почему он был здесь? Разве он не должен был остановиться в отеле "Caesars Palace"? 


Хотя отель "Aurora" и отель "Caesars Palace" были на одном уровне друг с другом, их стили были совершенно разными. 


Отель "Aurora" был знаменит своими удобствами для отдыха и развлечений, в то время как отель "Caesars Palace" был известен своей роскошью и первоклассным сервисом.  


Таким образом, люди, которые хотели повеселиться, заселялись в отеле "Aurora", в то время как люди, которые хотели покрасоваться свои богатством и властью, обычно останавливались в отеле "Caesars Palace". 


Разница частично отразилась в названиях двух отелей. 


Но хотя Люк и большинство людей поблизости, узнали человека который только что сел на против него, этот человек явно забыл Люка. 


Мужчина был расслаблен, и Люк почувствовал от него несколько видов духов, а также запах косметики и алкоголя. 


Люк понял, что этот мужчина недавно провёл время по меньшей мере с тремя женщинами, и ещё не возвращался в свой номер. 


Поскольку мужчина не помнил его, Люк, конечно же не стал здороваться с ним. Он вспомнил, какой скверный характер у этого человека. 


В отличие от других игроков, этот мужчина бросал фишки на сумму в пять тысяч долларов, даже не глядя на свои карты. 


Люк, как обычно, поставил пятьсот долларов. Он понемногу увеличивал свои ставки по мере того, как выигрывал все больше денег. 


После нескольких партий, мужчина напротив Люка пожаловался: "Скучно. Ты уходи. Я буду дилером." 


- Мистер Старк, пожалуйста, подождите минутку. Мне придется получить разрешение. - сказал дилер.  


Да, этим мужчиной был не кто иной, как Тони Старк. 


Он был супергероем, но он не был самым доступным человеком. 


Характерные для Тони Старка нарциссизм и гордость мешали ему ладить с другими людьми.  


Даже Мстители едва ли могли вытянуть из него доброе слово. 


Он мог быть довольно груб с человеком, даже если втайне восхищался им. Он был стереотипным высокомерным гением. 


Конечно, именно из-за своей гордости он смело противостоял любому врагу. 


Всего через несколько минут, место дилера занял телохранитель Тони. 


Хэппи, личный телохранитель Тони и глава его охраны не сдвинулся с места. Карты сдавал другой телохранитель. 


Тони, тем временем, наслаждался своим напитком и наслаждался игрой, при этом не шевеля и пальцем. 


Мгновение спустя Тони странно посмотрел на Люка.  


- А ты не плохо играешь, не так ли? 


Когда Тони Старк стал дилером, большинство игроков начали проигрывать, в то время как Люк был единственным, кто выигрывал столько же, сколько и проигрывал. Однако в последней партии он выиграл пять тысяч долларов. 


Это было довольно странно. 


Люк знал причину. 


Блэкджек был одной из немногих игр, где математика действительно имела значение. В фильме "Двадцать одно" несколько гениев из Массачусетского технологического университета выиграли целое состояние в Лас-Вегасе с помощью своих математических моделей. 


Тони Старк, вероятно, уже изобрел прототип Джарвиса, и он выигрывал деньги у игроков, а не у отеля. Так что отель не вмешался бы, даже если бы он использовал какие-нибудь хитрости.  


Люк предположил, что у Тони был микронаушник, и вполне возможно, что Джарвиса подсчитывал карты за него. 


Мошенничество? 


Это определенно не было мошенничеством. 


Как это могло быть мошенничеством, когда он использовал свои способности, чтобы выиграть деньги? 


Люк, например, менял карты в коробке для карт, благодаря своего инвентарю. Это также можно считать его собственной способность. 


Он смог раскрыть больше функций своего личного пространства, включая возможность удаленно помещать или вытаскивать предметы, но эта способность была ограничена радиусом в пять метров. 


Кроме того, для того, чтобы удаленно поместить или вытащить предмет из личного пространства, требовалось больше ментальной силы.  


Проще говоря, ему было легче перемещать более мелкие, инертные и незакрытые предметы. 


[Инертные предметы - гравий, песок, щебень, галька и.т.д.] 


Вес карты не превышал пяти граммов, и Люк мог помещать и вытаскивать карты из личного пространства сотни раз за ночь. 


Люк улыбнулся. "Это просто удача." 


Тони фыркнул. "В самом деле? Тебе очень везёт, так почему же у тебя такие маленькие ставки?"  


Люк усмехнулся. 


-Я играю только для развлечения. Я не люблю делать большие ставки. 


Тони: "Ты считаешь, что фишки на этом столе для больших ставок?" 


Все растерялись. Старк считает, что все также богаты, как он сам? 


Глядя на улыбающегося Люка, Тони нахмурился. Ему вдруг показалось, что он уже видел этого молодого человека. 


Он что-то прошептал, и Джарвис начал проверять личность Люка. 


Спустя мгновение, Тони удивлённо посмотрел на Люка. 


- Ты тот молодой полицейский из Хьюстона? 


Люк улыбнулся, но промолчал. 


У Тони было странное выражение лица. 


Ранее он заплатил небольшую цену, чтобы молодого офицера и его красивую напарницу перевели в Лос-Анджелес. 


Но он был так занят посещением всяких конкурсов красоты, что забыл о них. 


Люк довольно долго сидел напротив него, но Тони совсем его не узнал. 


- Интересно. У тебя хватило денег на это место? Разве ты не работаешь офицером полиции. - спросил Тони. 


Люк: "Я в отпуске и на фишки потратил всего несколько тысяч долларов. Я не думаю, что я единственный человек в этой стране, который может себе это позволить."


Тони промолчал. 


- Хорошо, давай сыграем. - сказал Тони. 


Люку это показалось странным. 


- Разве мы уже не играем? 


Тони: "Я говорю об игре между нами." 


Люк: "Неважно." 
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Глава 215: Я выиграл


Другие игроки поступили разумно и покинули стол для игры. Они все знали, каким человеком был Тони Старк. 


Гораздо интереснее было наблюдать за игрой миллиардера и обычного парня, чем быть её частью. 


Телохранитель снова раздал карты. 


Пару минут спустя Тони начал терять терпение. 


- Опять пятьсот долларов? Как долго ты хочешь играть в эту игру? 


Последние несколько раундов, Тони и Люк выиграли одинаковое количество партий, поэтому количество их фишек почти не изменилось. 


- Есть ли здесь правило, согласно которому ставка должна быть выше пятисот долларов? - спросил Люк.  


Тони нахмурился. 


Ставка в пятьсот долларов была довольно высокой даже в Лас-Вегасе. Большинство игроков ставили гораздо меньше. 


Даже если Тони был богат, он, конечно, не мог придумывать правила для казино. 


Тони: "Это слишком медленно. Давай сделаем проще. Каждый раз по миллиону." 


Люк покачал головой. "У меня нет таких денег." 


Тони: "Тогда просто играй на все деньги, которые у тебя есть." 


Люк усмехнулся. 


- Зачем мне это? Если я уйду сейчас, то смогу забрать с собой больше двадцати тысяч долларов. Это половина моей годовой зарплаты. 


Тони понимал, что спорить нет смысла, поэтому он предложил: "Один к двум. Если ты поставишь тысячу долларов, я буду считать их за две тысячи."


Люк на мгновение задумался и спросил: "Но ведь должен быть предел? У меня нет времени, чтобы играть с тобой всю ночь. В конце концов, у тебя слишком много денег, что ты даже не заметишь потери." 


Выражение лица Тони было довольно мрачным. У меня слишком много денег, что я не замечу потери? Он так уверен в своей победе?  


Тони: "Тогда давай сыграем десять минут?" 


Люк снова покачал головой. 


- Десять минут? Если твой телохранитель будет сдавать чуть быстрее, мы сможем сыграть от пяти до десяти партий. Ты просишь меня делать ставки на все мои фишки в каждом раунде, так что, если я проиграю хоть раз, я потеряю все. Ты думаешь я идиот?  


Тони не смог ничего добавить. Ему так хотелось обыграть Люка, что он не обратил на это внимания. 


Тони: "Тогда как ты хочешь сыграть?" 


Люк: "Миллион. Как только я выиграю больше миллиона долларов, наша игра закончится." 


Тони на мгновение задумался. Если следовать этому правилу, игра закончится, если Люк выиграет от трёх до пять партий подряд. 


- Хорошо. 


В конце концов Тони все же решил сыграть. Ему было лень проверять сколько денег у Люка на карте. 


Люк бросил свою банковскую карту на стол и сказал менеджеру отеля: "Я хотел бы заявить, что деньги на этой карте предназначены для предстоящей игры с мистером Старком. Можете ли вы взять карту, а после игры всё рассчитать?" 


Менеджер не сразу взял карту, он сначала посмотрел на Тони. 


Обе стороны должны были согласиться на игру, чтобы она началась. 


- Меня это устраивает. Я не боюсь, что он сбежит со своим долгом. - нетерпеливо сказал Тони. 


Менеджер кивнул и отошёл от стола с банковской картой. 


Затем телохранитель сдал карты. 


Люк ухмыльнулся про себя, когда увидел свою карту, на которой была буква "К".Он положил руку на свою карту, как будто изучал ее, а затем просто встал. 


- Хорошо, я выиграл. 


Сказав это, он подошёл к менеджеру. 


- Переведите деньги, которые я выиграл на мою карту. Кроме того, мне нужна справка о доходах. 


Справка была необходима, так как он выиграл довольно много денег. Без этой справки, в его двери могли постучать люди из отдела внутренних дел. 


- Что? - менеджер отеля был ошеломлен. 


Тони нахмурился. "Что ты делаешь?" 


Улыбнувшись, Люк указал на свою карту и сказал: "Твоя карта не A(туз), K(король), Q(дама), J(валет) или десятка, так что ты не сможешь добиться даже ничьей. Ты можете сам взглянуть на мою карту, но, конечно, ты можешь не платить, если тебе не хватает денег. 


Тони нахмурился. Сколько по твоему у тебя денег? Думаешь я не смогу заплатить? 


Он жестом указал на Хэппи, и тот перевернул карту Люка. 


Это была пятерка! 


Блэкджек! 


Все присутствующие были удивлены. Это было очень необычно! 


Люк получил блэкджек в первой раздаче против Тони. 


Выражение лица Тони было неприглядным. Он попросил менеджера отеля проверить баланс на банковской карте Люка. 


Менеджер отеля поспешно приказал охраннику вынуть банкомат. Он был ошеломлён, когда увидел сколько денег на карте. 


Он молча передал банкомат Хэппи. 


Хэппи удивился при виде этих цифр, но у него не было другого выбора, кроме как передать банкомат Тони. 


Тони не мог не выругаться. 


- Откуда, черт возьму, у него шестьсот тысяч долларов? 


Зал снова загудел. Люди быстро подсчитали, сколько денег выиграл Люк. 


Они не могли не позавидовать, потому что Люк выиграл по меньшей мере 2,4 миллиона долларов. 


На самом деле на счету Люка было чуть больше 675 тысяч долларов и плюс ещё тридцать тысяч долларов на столе. Поэтому, общая сумма ставки Люка составляла около 1,4 миллиона. 


Поскольку у Люка был блэкджек, Тони пришлось заплатить вдвое больше. 


Это означало, что Люк выиграл в этом раунде более 2,8 миллиона долларов. 


- Черт возьми! - Тони мысленно выругался, и у него больше не было настроения играть. Он встал изо стола и уже собирался уходить. 


- Мистер Старк, насчёт денег... - напомнил ему менеджер отеля. 


Даже не взглянув на него, Тони щелкнул пальцами телохранителю, раздававшему карты.  


- Я разберусь с этим. Давайте отойдем в сторону и мы со всём разберемся. - сказал телохранитель.


Глядя на Люка, который исчез среди кучи игровых автоматов, Тони был подавлен. Как этот парень выиграл у него два раза подряд? 


Люк улыбнулся. 


Было весело выиграть у Тони Старка целое состояние. 


Деньги были не особо важны для Люка, так как он конфисковал полмиллиона долларов, когда уничтожил гнезда гангстеров возле Калифорнийского университета. 


Хотя он не мог открыто использовать эти деньги, он мог покупать материалы и детали через подпольные каналы, пока он скрывал свою личность. 


Сейчас он был рад не потому, что выиграл много денег, а потому что выиграл их у Тони Старка. 


Кроме того, никто бы не подумал, что Тони Старк хочет подкупить его, специально проиграв ему деньги. 


У Тони была огромная власть и деньги, и он бы не стал просить помощи такого мелкого детектива, как Люк. 


Если бы у него действительно была какая-нибудь просьба, он мог поговорить с людьми, которые стоят на самых высоких уровнях полицейского управления. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 216 


Глава 216: Джекпот и старый знакомый 


Более ста человек стали свидетелями того, как Люк выиграл деньги у Тони. Это, конечно, невозможно было скрыть. 


При таком количестве очевидцев отдел внутренних дел и налоговая служба не заподозрили бы, что это незаконный доход. 


Затем Люк вернулся к игровому автомату, в который играла Селина.


В этот время Селина, лениво развалившись в кресле, держала в одной руке "Доктор Пеппер", а другой рукой время от времени нажимала кнопку на игровом аппарате. 


Люк расмелся, когда увидел, что Селина закидывала в игровой автомат всего по пять центов. Она явно пыталась убить время. 


Люк: "Ну как игра? Получилось сорвать джекпот?" 


Селина посмотрела на него. 


- Разве ты не знаешь, что игровой автомат начал бы пищать и шуметь, из-за чего все присутствующие были бы в курсе, что я сорвала джекпот. 


Сказав это, она закинула в автомат все оставшиеся деньги и нажала кнопку "Пуск", и даже не стала проверять, что ей выпадет. 


Всё из-за того, что она хотела побыстрее покинуть это место. 


Она стала играть в игровой автомат только потому, что ей сказали встать из-за кресла, если она не собиралась играть. Поэтому, она потратила двести долларов на автомат, что просто посидеть на удобном стуле. 


Люк взял её сумочку и помог ей подняться. 


Встав из-за стула, Селина облокотилась об него. "Здесь так скучно. Может вернёмся в номер и поспим?" 


Люк усмехнулся. 


- Я слышал, что на крыше есть открытый бассейн, где можно любоваться бескрайним небом на высоте двухсот метров.  


Селина оживилась. "Правда?" 


- Ко... - Люк не успел договорить, как... 


Кланг! Кланг! 


Лязг! Лязг! 


Хуа! Хуа! 


Ву! Ву! 


Игровой автомат внезапно зазвенел,  шокировав их обоих. Неужели игровой автомат сломался?  


Он не только звенел, но и вспыхивал множеством разных цветов. 


Всё окружившие их люди были шокированы и с завистью смотрели на Люка и Селину. 


Менее чем через пол минуты прибыли несколько охранников отеля. 


- Мы ничего не делали. Он начал звенеть сам по себе. - сказал Люк охранникам. 


Селина засмеялась, после крепко обняла Люка и поцеловала. 


- Ха-ха. Я выиграла! Я сорвала джекпот! Миллион! Я выиграла миллион! 


Люк с трудом мог в это поверить. 


Насколько важны были игровые автоматы в Лас-Вегасе? Проще говоря, игровые автоматы занимали большую часть зала и в них играли больше всего игроков. 


30% прибыли казино приходились на эти автоматы. 


Хотя автоматы принимали даже центы, но вся эта мелочь превращалась в огромное состояние. 


Никто не знал, сколько денег эти игровые автоматы приносили каждый год, но несомненно, речь шла о десятках миллионов долларов. 


Выиграть деньги в игровом автомате действительно было нелегко. 


Сорвать джекпот в игровом автомате, всё равно, что выиграть в лотерею. 


Однако, после того, как Люк подразнил Селину, она сразу же сорвала джекпот. 


"Неужели я украл слишком много удачи у Тони Старка, что теперь могу влиять на окружающих меня людей?" - Люк не мог не задуматься над этим вопросом.


Прибыл менеджер. Он был ошеломлен, снова увидев Люка. 


- Мистер Люк, вы сорвали джекпот? 


"Ему ведь не могло так повезти?" - думал про себя менеджер. 


Выиграть миллион долларов, сразу после того, как выиграл 2,8 миллионов у Тони Старка? Каковы были шансы? 


Люк покачал головой и указал на Селину, которая прыгала от радости. 


- Победила она и все это видели. 


Менеджер отеля посмотрел на одного из охранников, который слегка кивнул. 


Это означало, что по камерам наблюдали за тем, как Селина выиграла приз. Она не жульничала, но выиграла деньги законным путем. 


Менеджер отеля позавидовал. Даже девушка пришедшая вместе с ним, выиграла миллион долларов. Насколько же им везёт. 


Конечно, такие мысли неизбежны возникли бы у любого человека. 


Очень скоро менеджер обработал денежный перевод для Селины и выписал для нее справку о доходах. 


Узнав, что красивой девушке нужна справка о доходах, потому что она тоже работает в полиции, менеджер позавидовал ещё больше. 


Он мог себе представить, как она будет заискиваться перед Люком из-за его денег.  


Что ж, менеджер был слишком наивен. Селина будет заискиваться перед Люком только ради приготовленной им еды. 


Селина и Люк оба получили обратно свои банковские карты с перечисленными на них деньгами. 


Затем, они собирались вернуться в свою комнату, чтобы переодеться в купальные костюмы и отправиться в бассейн на крыше. 


Селина не захватила с собой купальник, так как не собиралась купаться в Неваде в феврале. 


[Невада - штат, на территории которого находится город Лас-Вегас.] 


Но так как она выиграла миллион долларов, она решила потратить восемьсот долларов на бикини. 


Люк мог только усмехнуться. 


Бикини представляло собой не более чем два куска ткани шириной с ладонь, и стоило оно восемьсот долларов. Это действительно были лёгкие деньги. 


Селина выбрала стиль купальника из брошюры, а после с нее сняли мерки. В скором времени купальник был доставлен Селине. 


Купальник был таким дорогим не спроста. 


Люк не купил себе правки не из-за цены, а потому, что ему не нравился бассейн переполненный людьми. 


Он читал заголовки о людях, заболевших дерматитом после того, как они искупались в общественном бассейне. 


Люк, конечно, не сомневался в санитарных условиях отеля "Аврора", но он всё равно не хотел купаться.  


Селине было на это все равно. Или, скорее, что большинство людей, которые купались в бассейне не заботились об этом, иначе у них не хватило бы смелости прыгнуть в воду. 


Пока Люк наслаждался напитком и наблюдал за скудно одетыми девушками в бассейне, он что-то услышал и посмотрел в сторону лифта. 


Это был лифт, предназначенный для важных персон. Хотя Люк жил в номере, который стоил три тысячи долларов за ночь, он не имел права пользоваться этим лифтом. 


Важен был не сам лифт, а кто из него выше. Люка почти забавляло то, как они постоянно сталкивались с этим человеком. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 217 


Глава 217: Опасная женщина и мелочный миллиардер 


Этим человеком был не кто иной, как некий плейбой, который недавно проиграл Люку 2,8 миллиона долларов. 


Рядом с ним стояла красивая женщина, в которой было что-то особенное. 


Все внимание Люка почти мгновенно сосредоточилось на женщине. 


Женщина взглянула в его сторону, как будто что-то почувствовав, но затем равнодушно отвернулась. 


Люк каким-то образом почувствовал опасность. От этой женщины веяло опасностью. 


Он перестал наблюдать за ней и вспомнил, как Тони вышел с ней из лифта. 


Проработав какое-то время офицером полиции, он приобрел привычку наблюдать и анализировать людей. 


Часто люди непреднамеренно проявляют свои истинные эмоции. Эти эмоции не обязательно выражаются на лице или словами. Они могли выражаться движениями их тел или жестами. 


Вспомнив то, что он видел, Люк вскоре понял, почему это показалось ему странным. 


Всё потому, что Тони Старк вел себя слишком послушно. 


Обычно, в заголовках фигурируют то, как интимно вел себя Тони Старк с девушками.  


Пусть он и не вступал в интимные отношения со всеми девушками, но он всегда был очень близок и откровенен со всеми девушками и женщинами, которые окружали его. 


Поэтому Люку показалось странным то, что он видел. 


Выражение его лица, его движения и то, что он держался на некотором расстоянии от женщины говорило о том, что он одновременно уважал её и немного боялся. 


Это определенно не было нормальной реакцией Тони Старка на красивую девушку, тем более на столь красивую, как эта. 


Хотя у неё не было большой груди, но её длинные ноги доставали аж до талии Тони. 


Верно, женщина была на полфута выше Тони Старка. 


Возможно, это было из-за её десятисантиметровых каблуков, но стоя рядом с ней, можно было засетить, что Тони был ниже. 


Подумав об этом, Люк взглянул на Селину, которая купалась в бассейне. 


Селина, казалось, заметила его пристальный взгляд. Она подплыла к нему, после чего вышла из бассейна и села на стул рядом с ним. 


- Что за коварный план ты задумал? 


- Что? - Люк был в растерянности. Он был слишком занят своими мыслями, что не замечал никого вокруг. 


Селина закатила глаза и надела халат. 


- Перестань притворяться. Разве ты не смотрел на этих девушек? 


Люк наконец заметил, что его взгляд был направлен в сторону двух девушек в бикини, которые стояли недалеко от него. 


Он размышлял об отношениях между Тони и женщиной, и у него не было времени наблюдать за девушками. 


Подсознательно он посмотрел на другую сторону, но увидел, что Тони и женщина исчезли за углом. 


Замешкавшись на мгновение, Люк покачал головой и отбросил эти мысли.  


Хотя эта женщина была необычной, но она была рядом с Тони Старком, что было не слишком удивительно, так как он является одним из главных героев этого мира. 


Селина пыталась уговорить Люка поплавать, но безуспешно. Ей пришлось идти купаться одной. 


Люк наслаждался своим "Доктором Пеппером", но тут он заметил, что на него смотрят люди. 


Большинство людей заказывали алкоголь или содовую, так как они пришли сюда развлекаться, но Люк и Селина были единственными, кто пил газировку. 


Кроме того, Люк выглядел как старшеклассник, что также было причиной смеха некоторых людей. 


У людей возникал вопрос, как такой ребёнок оказался здесь?


Хотя Люк и был взрослым, но подобные мероприятия, были местом общения людей, которые были куда старше его.  


Хотя тут присутствовали многие молодые и красивые девушки, они на самом деле были специально найдены отелем. 


Конечно, это были не проститутки, а девушки, которые надеялись познакомиться здесь с богатыми и влиятельными людьми. 


Некоторые из этих девушек хотели выйти замуж за богатого мужчину, а некоторые пришли, чтобы найти богатенького папочку, который покрывал бы их расходы.  


Можно сказать, что это не то место, где должен был присутствовать Люк. В основном потому, что он не выглядел как богатый человек, а скорее как человек из среднего класса. 


Люк, однако, был спокоен, как всегда. 


На самом деле ему было все равно, что думали эти люди, и он не чувствовал никакой неловкости. 


Внезапно он увидел, как из-за угла снова появился Тони с четырьмя телохранителями. 


Люк на мгновение задумался, после чего использовал своё обоняние. 


Он обнаружил, что женщина исчезла. Что ещё более важно, он уловил запах женщины в воздухе. 


Запах распространялся от крыши до неба. Люк был почти уверен, что сейчас мимо не пролетал ни один самолёт, и не пролетала птица. 


Женщина не могла улететь по воздуху без использования  передовых гаджетов или сверхъестественных способностей. 


Как и ожидал Люк, Тони был магнитом, который притягивал необычных людей. 


В конце концов, у Люка тоже была своя тайна. 


Вдруг, Люк засмеялся. Он увидел, что Тони заметил Селину, которая только вышла из бассейна. Он подошёл к ней и они начали о чём-то говорить. 


Несколько секунд спустя он посмотрел в ту сторону, куда указывала Селина, и его лицо потемнело. 


Люк лучезарно улыбнулся ему, а Тони фыркнул и ушел. 


Селина подошла к Люку с озадаченным выражением лица. "Неужели все богатые люди такие странные?" 


Люк протянул ей полотенце. "Что ты ему сказала?" 


Селина: "Ничего. Он пригласил меня на ужин, и я сказала, что я не одна. Он спросил с кем я пришла, и хотел поговорить с тобой." 


Люк: "Значит, он разозлился и ушел?" 


Селина кивнула головой. 


- Верно. О, это из-за того, что ты сделал в прошлый раз? Неужели он действительно такой мелочный? 


Люк усмехнулся и тихо сказал: "Он не мелочный. Просто я недавно выиграл у него 2,8 миллиона долларов." 


- Что? Да ты, шутишь? - воскликнула Селина. 


Люк рассказал всё, что произошло в казино. 


- Он злится не из-за денег. Два миллиона для него - это все равно что двести баксов для нас. Он просто не может смириться с тем фактом, что снова проиграл мне. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 218 


Глава 218: Обновление способностей 


Собственно говоря, Тони проиграл бы, даже если бы игра продолжалась. С самого начала это была ловушка, поскольку Люк держал в секрете баланс на своей банковской карте и предложил закончить игру, как только он выиграет миллион долларов. 


Люку нужно было выиграть всего один раз, и даже если бы он не получил блэкджек, игра всё равно была бы закончена. 


Почему у Люка на карте было шестьсот тысяч долларов? Это был остаток кредита, который он взял, заложив виллу, которую ему подарил Такаги. 


Люк взял кредит на восемьсот тысяч долларов. Он потратил более ста тысяч на патентную заявку и юридические вопросы, и у него осталось меньше семисот тысяч долларов. 


Без этих денег, Люку вряд ли бы выиграл у Тони столько денег. Велика вероятность того, что казино Лас-Вегаса внесут его в чёрный список. 


Например, студенты из Массачусетского технологического университета из фильма "Двадцать одна", которые выиграли много денег в казино, были занесены в черный список. Это решение было даже поддержано судом. 


- Это как-то неправильно. Почему ты все ещё богаче меня? - спросила Селина спустя время. 


Люк закатил глаза. "Когда это ты была богаче меня? Мебель и бытовая техника на вилле, которую мне подарил Такаги, стоят больше 1,2 миллиона. Кроме того, не забывай, что ты должна оплатить налог с выигранных денег."


Селина была расстроена. "Черт, я и забыл об этом." 


Люк на мгновение задумался, затем сказал: "Оставь часть выигрыша у себя, а другую часть я использую для инвестиций." 


Селина кивнула, но сочла это странным. "Инвестиций?" 


Люк: "Я начинаю бизнес в сфере высоких технологий, и надеюсь заработать немного денег продав кое-что Google. Это хорошо окупится, если ты сейчас купишь акций." 


Селина кивнула. "Сколько тебе нужно? Я могу отдать все деньги." 


Люк покачал головой. "Мне не нужны все деньги. Давай поговорим об этом позже." 


У Бобби был 1% акций компании, так что не будет проблем, если он даст Селине 5% акций. 


Из-за Тони, Люка и Селину перевели в Лос-Анджелеса, потому что Тони был заинтересован Селиной. Так что у Люка определенно были все основания помочь Селине заработать немного денег. 


Тони не отличался хорошим характером, но он был щедрым человеком. Иначе почему всё переселенцы шли именно к нему? 


Почему никто не шёл к Обадае? Все потому, что Обадая был слишком хитрым и властолюбивым человеком. Он никогда не дал бы человеку большую сумму денег без всякой причины или если он будет в хорошем настроении. 


Тони же мог купить коробку клубники и расплатиться за неё дорогими часами. 


Люк был полон решимости стать таким же богатым, как Тони Старк. 


Хотя он ещё не был так богат, как Тони, он мог решить некоторые практические проблемы Селины с помощью небольшой суммы денег. 


Отношение Селины к деньгам было сложным. 


С одной стороны, она могла придираться к ценам в супермаркетах, но, с другой стороны, она легко могла отдать Люку половину своих денег. 


На самом деле, работая детективом и будучи занятой каждый день, она не тратила много денег. 


Она держалась подальше от алкоголя и наркотиков. Она не тратила деньги на дорогую одежду и косметику. 


Ее единственным хобби была еда, но еду для неё всегда готовил Люк. 


У нее не было недостатка в деньгах. Люк оплачивал счета незаконными деньгами, которые он забирал у преступников. За последние несколько месяцев она едва ли дотронулась до своих денег. 


Воспользовавшись возможностью, Люк хотел пойти туда, где недавно Тони разговаривал с неизвестной женщиной, но был остановлен двумя охранниками. 


Но он все же смог уловить запах и обнаружил, что женщина действительно ушла по воздуху, вот только полетела она не вверх. 


Судя по траектории ее запаха, вероятно, что она спрыгнула вниз, вот только спрыгнула она с огромной высоты.  


Люку стало интересно, о чем Тони и эта женщина говорили в таком месте.  


Немного поразмыслив, Люк сел и проверил список способностей Тони в системе, но обнаружил, что ничего не изменилось. 


Он попытался задать вопросы системе, но система не отвечала. 


Люк не был разочарован. Он закрыл глаза и на мгновение задумался, после чего на его лице появились улыбка. 


Хотя способности Тони казались прежними, на самом деле они были обновлены. 


Люк задавался этим вопросом и раньше. 


Например, что произойдет, когда он победит супергероев или злодеев, которые ещё не полностью раскрыли силу своих способностей? 


Теперь, благодаря Тони, Люк нашел ответ на свой вопрос. 


Когда Люк задумался о создании и модификации определенного оборудования, что-то всплыло у него в голове. 


Если быть более точным, казалось, что в базу данных внезапно были добавлены новые знания.  


Новые знания были примерно на 5% больше того, что Люк получил, после того как приобрёл четыре способности Тони. Это были бесценные знания о передовых технологиях. 


С другой стороны, Люк задумался о том, как часто ему следует обновлять способности Тони. 


Он не думал, что понадобится часто обновлять способности, так как Тони не смог бы за короткий промежуток времени узнать что-то новое. 


Поскольку за три месяца количество новых знаний увеличилось всего на 5%, Люк посчитал, что к 2008 году будет достаточно дважды обновить способности Тони. 


Пока он размышлял, Селине надоело купаться и они покинули бассейн. 


Приняв душ в своем номере, они пошли смотреть бесплатное шоу, подготовленное отелем "Aurora". 


Шоу было довольно зрелищным, даже для Люка, который в своей предыдущей жизни видел множество шоу в интернете.  


Были песни, танцы, фокусы, и все в исполнении известных людей. 


Шоу подходило к идеальному завершению, когда во время танца, который был последним сегментом шоу, произошел несчастный случай. 


Бесчисленные белые развевающиеся ленты висели над сценой. Дюжина красивых и грациозных танцовщиц раскачивались среди лент.  


Это действительно был креативный танец.  
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Глава 219: Парадный вход


Внезапно через занавес с одной стороны сцены вылетел человек. 


Прежде чем зрители поняли, что происходит, мужчина зацепил несколько лент, после чего начал падать. После того, как он дюжину раз перевернулся в воздухе, он упал на сцену и его тело согнулось под странным углом. 


Поскольку мужчина зацепил ленты, две танцовщицы, которые висели в воздухе, потеряли равновесие. Они начали кричать, так как вот-вот могли сорваться. 


Девушки находились в пяти метрах над сценой и если бы они упали на ноги, то могли получить лёгкие травмы. 


Однако, ленты были обвиты вокруг их ног, и они висели вниз головой. 


Если они начнут падать в таком положении, то велика вероятность летального исхода. 


Люк, конечно, не стал бы закрывать на это глаза.  


Спасение двух девушек означало бы, что он получит около пятидесяти очков опыта и кредитов. Кроме того, спасти их было несложно. 


Точнее, это было несложно для него, но люди в зале даже не успели среагировать. 


К тому времени, как все заметили, что что-то не так, Люк взобрался на спинку сиденья перед собой и оттолкнувшись прыгнул более чем на десять метров вперёд.  


Он перекатился, когда достиг сцены, и остановился под двумя танцовщицами, которые начали падать. 


Затем он подпрыгнул и схватил их в воздухе. Поймав их, он начал падать назад. 


Он ударился о сцену и покатился в сторону, но надежно защитил двух танцовщиц в свои объятиях. 


Основной удар, из-за которого танцовщицы могли получить травмы головы и верхней части туловища, был заблокирован руками Люка. 


Уменьшив инерцию их падения благодаря перекату, Люк смог остановиться. 


На самом деле, он мог бы забросить танцовщиц обратно к лентам, но этим он раскрыл бы свои сверхспособности. 


А то, что он сейчас сделал, напоминало, как тренер по гимнастике ловил подающего спортсмена. Это было то, на что был способен обычный человек. 


В зале на мгновение воцарилась тишина, после чего все начали аплодировать. 


К счастью, две девушки не умерли у них на глазах. 


Люди в зале предпочли бы не быть свидетелями смерти двух красивых девушек.  


Селина уже собиралась подойти к Люку, но он жестом остановил ее. Она настороженно огляделась. 


Жест Люка означал, что здесь опасно и ей не следует подходить ближе. 


Люк смотрел не на двух танцовщиц, которых он только что спас, а на то место, откуда прилетел мужчина. 


Это было окно высоко вверху, которое было разбито. 


Сквозь разбитое стекло Люк увидел, как какая-то фигура подпрыгнула и летела в их направлении.  


Бросив быстрый взгляд, Люк тут же убежал со сцены с двумя танцовщицами на руках. 


Человек снаружи определённо не был обычным человеком. Дюжину танцовщиц всё ещё висели над сценой, и они могли пораниться, если на сцене разразица драка. 


Две танцовщицы понятия не имели, что происходит. Все, что они знали, это то, что кто-то поймал их, когда они падали, после чего этот человек начал убегать со сцены.   


Они всё ещё были в шоке от всего произошедшего. 


У Люка не было времени беспокоиться о них. Убрав их со сцены, Люк побежал к Селине, и они оба бросились прочь. 


Мгновение спустя Селина и Люк наблюдали за сценой из щели между полуоткрытыми дверьми зала. 


У них возник вопрос: мужчина лежавший на сцены... был ли он человеком? 


Он больше походил на монстра, чем на человека. У него было человеческое тело, за исключением того, что из-за его красной кожи и странных черных узоров, он походил на косплеера. 


Даже Люк не смог бы согнуть своё тело под таким углом 


- Этот существо довольно гибкое. - тихо сказала Селина. 


Люк кивнул в знак согласия. 


- Да, но меня больше интересует человек, который смог его сюда забросить.  


В следующее мгновение на сцену приземлился высокий человек. 


Глаза Люка дрогнули. 


Человек запрыгнул через разбитое окно, которое было почти на высоте десяти метров, и совершил классическую супергеройскую посадку. 


Лишь после приземления, Люк понял, что это была женщина. 


Затем женщина медленно поднялась с... хлыстом в руке. 


Ее рука быстро двинулась, когда она хлестнула краснокожее существо своим хлыстом. 


Внезапно монстр, который лежал на сцене, стал размытым, прежде чем исчез и снова появился позади Люка и Селины.  


Люк был встревожен, но он успел среагировать и без колебаний развернулся и ударил ногой. 


Краснокожий человек снова исчез, и нога Люка ударилась о стену, оставив в ней глубокую выемку. 


Женщина на сцене прыгнула более чем на тридцать метров и приземлилась у дверей. Она взглянула на Люка, когда проходила мимо него, и сказала: "Отличный удар. Ты футболист?" 


Люк: "Нет, но раньше играл." 


- Хорошо, уходите как можно скорее. Этот парень очень мстителен. Вполне возможно, что он вернётся, чтобы убить тебя. - сказала женщина. 


- Понял. - кивнул Люк. 


Женщина больше ничего не сказала. Она продолжила преследование и ушла. 


Заметив меч и щит у нее за спиной, у Люка заблестели глаза. 


(П. Сначала думал, что это Чёрная Вдова, но теперь вообще не понятно, кто эта женщина. А красным существом может быть - Мефисто.) 


Наблюдая, как женщина уходит, Селина не могла не спросить тихим голосом: "Кто она, черт возьми?" 


Люк усмехнулся. "Забудь об этом. Она из другого мира." 


Селина перестала задавать вопросы. 


Позади них уже собиралась толпа людей, которые шли с двумя танцовщицами. 


Большую часть времени именно Селина была в центре внимания, когда они с Люком были вместе. Молодая и красивая девушка всегда привлекала больше внимания. 


Однако, в этот момент все собрались из-за Люка. 
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Глава 220: Все нуждаются в чувстве безопасности 


Двое танцовщиц, которых спас Люк, подошли к ним, а за ними последовали все остальные. 


- Сэр, мы можем узнать ваше имя? 


Люк улыбнулся. "Меня зовут Люк." 


В этот момент танцовщицы окружили Люка и оттеснили Селину. 


- Мистер Люк, вы были великолепны! 


- Вы тоже танцор? Или гимнаст? 


- Мистер Люк, вы очень сильный. Вы смогли одновременно поймать Ланчи и Тринити в воздухе. 


- Вы занимаетесь боевыми искусствами? 


- Кто эта девушка? Вы вместе?  


- Что это был за красный монстр? Вы можете нам рассказать?  


"Почему вы задаёте мне вопросы и при этом лапаете меня?" - подумал Люк, но не сказал в слух. 


- Я офицер полиции. Моим долгом было спасти вас. Ладно, извините, у меня есть дела. - сказал Люк и быстро ускользнул. 


Спасаясь от натиска девушек, Люк пробормотал: "Тяжела мужская ноша, когда вокруг собираются женщины." 


Как только самые смелые подали пример, другие девушки тоже воспользовались им. 


Конечно, большинство девушек интересовались им из-за его привлекательности. 


После того, как его сила достигла 40 очков, можно сказать, что Люк стал привлекательнее. Он был силён и красив, поэтому было не удивительно, что девушки начали лапать его. 


Одна из них даже лапала его за задницу. 


Он был мужчиной, но его всё ещё пугала эта толпа девушек, которые смотрели на него, как на свою добычу. 


Он позвонил Селине, и она сказала, что скоро вернётся. 


Люка не беспокоился о ней. В любом случае, она вряд ли попадет в беду. 


Он достал из холодильника бутылку содовой и через панорамные окна смотрел на ярко освещенный город.


Его очень заинтересовала женщина, которую он встретил в зале. 


Её лицо будто бы было скрыто каким-то слабым туманом, который не давал кому-либо вспомнить её черты лица. 


Кроме того, у нее не было запаха. 


Это было довольно интересно. 


Вполне вероятно, что она использовала какой-то необычный метод, чтобы скрыть свою внешность и свою личность. 


Однако, ей следовало прикрыть свои длинные ноги. 


Благодаря своей наблюдательности, Люк соединил её пару длинных ног с другой парой, которую он видел ранее. 


Было очень мало женщин с такими длинными ногами, и Люк совсем недавно видел обладательницу таких ног. Неужели она действительно думала, что сможет скрыть свою личность с помощью маленьких хитростей? 


Вокруг Тони уже начали собираться супергерои? Но кем именно была эта женщина? 


Пока Люк размышлял, дверь в номер открылась. 


Селина окликнула его. "Люк, к тебе пришли." 


Люк обернулся и увидел в дверях трёх девушек.  


- Это вы. Чем вам обязан? - с улыбкой спросил Люк. 


Селина отступила в сторону, делая вид, что её здесь не было. 


Обе девушки слегка замерли из-за улыбки Люка. 


Мгновение спустя, после того как Селина кашлянула, одна из девушек наконец пришла в себя. Она поспешно сказала: "Ах, детектив Люк, большое вам спасибо за то, что вы спасли нас..." 


Люк: "Просто зовите меня Люк. Верно, разве вам не стоило отдохнуть после случившегося?"  


Селина просто смотрела и не пыталась влезть в их разговор. 


- Наш менеджер дал нам два выходных дня. После произошедшего, мы не сможем выступать до тех пор, пока мы не убедимся, что у нас нет никаких психологических проблем. - сказала вторая девушка. 


Люк кивнул. "Хорошо, тогда давай поговорим в другом месте. Селина, иди собирай свои вещи. Это место небезопасно. Поедем в отель "Caesars Palace". 


Девушки были удивлены его решением. 


Мгновение спустя они вчетвером отправились в отель "Caesars Palace". 


Люк ещё немного поговорил с девушками в машине. 


Естественно, что этими двумя девушками были Тринити и Ланчи, две танцовщицы, которых он спас.


Они были студентками художественного колледжа. Танцевальная группа, в которой они состояли, была довольно известной. 


Если бы они погибли в результате несчастного случая, это было бы серьезным ударом для танцевальной группы, даже если бы в этом не было вины группы. 


Из соображений безопасности руководитель их танцевальной группы дал им два выходных дня.  В конце концов, у танцевальной группы все ещё было много запасных танцовщиц. 


Но девушкам обещали, что они все равно займут свои места в качестве главных танцовщиц, как только поправятся. 


Поэтому они решили расслабиться, поговорив с Люком, которой спас им жизнь. 


Конечно, если бы Люк выглядел как Обадая, они бы в лучшем случае вежливо поблагодарили бы его.  


(П. Даже как-то жаль стало Обадаю.)  


Если бы он выглядел как Дэнни Трехо, то было бы чудом, если бы они хотя бы поблагодарили его. 


К счастью, Люк был довольно привлекательным. 


Чувство безопасности было тем, в чем девушки и Люк нуждались сейчас больше всего. 


Женщина-супергерой упоминала, что краснокожий человек был мстительным типом. 


Итак, Люк просто переехал в отель "Caesars Palace", который был территорией Тони, и Тони, очевидно, был знаком с женщиной. 


Краснокожий человек был избит этой женщиной. Люк не думал, что он осмелится ворваться в отель Caesars Palace. 


Но если бы он это сделал, Люк без колебаний убил бы его! 


Этот монстр был не единственным человеком в мире, обладавшим сверхспособностями! 


В отеле Caesars Palace Люк забронировал ещё один номер люкс, который стоил 3800 долларов за ночь. 


Однако, Селина тоже сняла себе номер люкс, объяснив это тем, что хочет потратить часть недавно выигранных денег.  


Люк закатил глаза, когда услышал её аргумент.


Но в конце концов он промолчал и просто проводил Селину до её номера, прежде чем отвести двух девушек в свой номер. 


Девушки были удивлены увидев номер, но быстро пришли в себя. 


Проработав полгода детективом, Люк стал гораздо красноречивее. Не прошло и получаса, как обе девушки уже смеялись над его шутками. 


Атмосфера улучшилась после того, как они заказали вина. 


Пока они ждали вина, Люк пошёл в ванную и позвонил Селине. "Ты точно не собираешься возвращаться?"  
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Глава 221: 


Селина: "Ты правда не понимаешь, почему я сняла отдельный номер?" 


Люк: "Понял. Спасибо." 


Селина: "В течении следующих двух дней, я собираюсь пройтись по магазинам, так что не беспокой меня." 


Люк: "Хорошо, но ты должна звонить мне каждый день, чтобы я знал, что ты в безопасности. Кроме того, этот краснокожий человек может быть очень опасен. Ты должна быть осторожна." 


Прежде чем повесить трубку, Селина вдруг сказала: "Удачи. Я возлагаю на тебя большие надежды!" 


Узнав, что Селина не вернётся, Люк успокоился.  


Если бы краснокожий человек действительно вернулся, он определенно пошел бы за Люком, а не за Селиной, так как не она напала на него. 


Для Селины было бы безопаснее, если бы она держалась подальше от Люка день или два. 


Когда Люк вернулся в гостиную, обе девушки уже наслаждались вином. 


Люк не мог не покачать головой, когда увидел, что они пили. "Это вино слишком паршивое. Давай возьмём в другую бутылку." 


Он нашел бутылку "Шато Латур", бренд, с которым был хорошо знаком, но которым никогда не пил, и наполнил бокалы девушек. 


Что касается его самого, то он пил содовую. 


Если сравнивать девушек, то Ланчи была более мягкой и менее разговорчивой, в то время как Тринити была более активной и прямолинейной. 


Тринити: "Почему ты не пьешь? Ты пытаешься напоить нас, чтобы потом с нами... - она не стала договаривать, лишь рассмеялась. 


Ланчи слегка покраснела, отчасти из-за алкоголя, но она тоже с улыбкой посмотрела на Люка. 


- Я детектив. Из-за выпивки у меня ухудшится реакция и скорость мышления. К тому же, из-за алкоголя я не смогу держать пистолет из-за дрожи в руках. Поэтому, я никогда не пью алкоголь. - сказал Люк, пожав плечами.  


Девушки не были убеждены. "Но разве офицеры полиции не ходят в бар после работы?" 


Люк усмехнулся. "Я другой. Иногда мне приходится выполнять опасные задания." 


Глаза девушек загорелись. "Правда? Как Джеймс Бонд?" 


Люк улыбнулся и покачал головой. "Он секретный агент. В основном, он пристает к девушкам и иногда получает от них информацию. Чаще всего, он забывает про свою работу, так что со мной ему не сравниться."


Девушки засмеялись. 


После, Люк встал и сёл между двумя девушками, и они не выказали никакого нежелания. 


Теперь, когда они расслабились, атмосфера стала более гармоничной. 


Постепенно они стали меньше говорить и больше действовать. 


В конец концов обе девушки уснули от переутомления, но Люк был всё так же энергичен, как и в начале. 


Теперь он был в десять раз сильнее обычного человека, и после повышения уровня, в его теле была взрывная энергия, которую некуда было выпустить. 


Именно по этой причине, он решил провести время с девушками. 


40 очками силы уже показали свой удивительный эффект. Должен ли он продолжать наращивать силу в будущем? Нужно будет подумать об этом.  


В этой жизни, он решил насладиться всей красотой, которую мог предложить мир, и для этого определённо нужна была сила. 


В течении следующих двух дней Селина звонила Люку, но так и не появилась лично. 


После, Люк решил погулять по Лас-Вегасу с девушками и сделать снимки на память. 


После их пьянки в первый день, обе девушки избавились от своих забот и наслаждались неожиданными праздничными выходными.  


У Люка не было недостатка в деньгах, поэтому они могли пойти куда угодно. 


Спустя два дня он понял, что Ланчи, которая казалась тихоней, на самом деле была дикой и страстной, а Тринити, которая казалась более активной, на самом деле была невинной. 


Но когда Ланчи высвободила свою дикую и страстную сторону, Тринити тоже смогла дать волю своей натуре. 


Естественно, Люку нравилось находиться в обществе двух девушек. 


Проснувшись утром третьего дня, он оделся и вышел из комнаты. 


Он добрался до центра судебной экспертизы до восьми часов и застал Грейсона за чтением папок в своем кабинете. 


Увидев Люка, Грейсон жестом велел ему закрыть дверь. 


Грейсон посмотрел на него и сказал: "Ты выглядишь отдохнувшим. Случилось что-нибудь хорошее?" 


Люк усмехнулся. "Да. Я встретил двух довольно милых девушек." 


Грейсон удивлённо посмотрел на него. "Двух?” 


Люк кивнул. 


Грейсон медленно кивнул. "Это не так уж плохо. Тебе следует время от времени так расслабляться. Это пойдет тебе на пользу." 


Люку стало интересно, какова была бы реакция Роберта, если бы он услышал, какой совет дал ему Грейсона. 


Заметив выражение его лица, Грейсон небрежно сказал: "Многие наемники расслабляются и снимают напряжение различными способами, и женщины - эффективный и широко используемый метод." 


Люк кивнул. 


Грейсон сменил тему. "Мы поймали Убийцу Диорамы. Как ты и говорил, это была уборщица. Есть что-то ещё, чтобы ты хотел добавить?" 


Люк покачал головой. "Нет, я надеюсь, ты не винишь меня за то, что я раскрыл твоё дело." 


Грейсон: "Ты не… Ну, хорошо, я немного разочарован, но я должен поблагодарить тебя за помощь, так как благодаря тебе, мы смогли помешать ей и дальше убивать." 


Люк усмехнулся, но ничего не сказал. 


Грейсон, должно быть, расстроился. Это было похоже на то, как два равных соперника играют в шахматы, и случайный прохожий внезапно сделал ход за одного из игроков и поставил мат противнику. 


Проигравший почувствует себя паршиво, но и победитель не будет рад, так как выиграл он не сам. 


Сказав это, Грейсон замолчал. 


Он никогда не был разговорчивым человеком. Если бы не родственная связь и обстоятельства Люка, он бы не тратил так много времени на разговоры с ним. 


Теперь, когда Люк нашёл эффективный метод снимать напряжение, хотя использовать такой метод для 18-летнего было преждевременно, Грейсону больше не нужно было помогать ему. 


Поболтав немного, они попрощались и договорились почаще встречаться. 
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Глава 222: Последствия и подлинность


Проводив Люка из кабинета, Грейсон покачал головой. 


Хотя они договорились, что будут чаще видеться, они оба понимали, что из-за их работы, они вряд ли смогут видеться хотя бы пару раз в год. 


Тем не менее, он мог позвонить Роберту и сообщить ему хорошую новость, что его приёмный сын превзошёл его. 


По крайне мере, у Роберта долгое время не было девушки после окончания средней школы, не говоря уже о двух. 


Хотя, главной причиной, почему он собирался звонить Роберту было то, что он хотел поиздеваться над своим кузеном, с которым он давно не виделся. 


После того, как Люк покинул кабинет Грейсона, он встретил Ходжеса в лифте. 


Они оба улыбнулись и поприветствовали друг друга. Люк также поинтересовался, как продвигается дело с рестораном. 


Ходжес не держал это в секрете от Люка, так как он тоже был там. 


Исход дела был удивительным. 


Кости принадлежали Генри, хозяину мясного ресторана. 


Однако его убила не жена, и не Слик, который спал с его женой. Это был сумасшедший шеф-повар Гомес, который пытался поджечь енота, и по случайности поджарил себя вместе с ним. 


Это было несложно определить. 


Генри пропал без вести как раз в тот момент, когда в ресторане произошла вспышка гепатита В. К тому же Генри также болел гепатитом В.  


Открытка из Флориды, которую Шелли приняла за открытку от Генри, на самом деле была отправлена по почте спустя месяц после вспышки гепатита В. 


Надпись на открытке принадлежала Генри, но возникал вопрос: как мог мертвец послать открытку? 


Позже, подозреваемым стал Гомес. 


Из криминальной базы данных полиция обнаружила, что у Гомеса была история подделки документов. 


Кроме того, на открытке были отпечатки пальцев, принадлежавшие матери Гомеса, которая также имела судимость и жила во Флориде. 


Не сложно было соединить все пазлы и понять, что произошло. 


Гомес убил Генри и сжег его тело, что привело к вспышке гепатита В в ресторане. 


Затем он написал открытку почерком Генри и попросил свою мать отправить ее из Флориды, чтобы все выглядело так, как будто ее отправил Генри. 


Его цель была проста. Он пытался скрыть тот факт, что именно он убил Генри, подделал его подпись и снял 250 000 долларов с общих банковских счетов Генри и Шелли. 


Из-за открытки Шелли подумала, что Генри сбежал с любовницей, забрав все деньги. Она так и не поняла, что Гомес убил его.  


Люк не знал, что сказать, после того, как выслушал всю историю. 


Будучи преступником с судимостями, Гомес убил человека ради денег, но спустя пару месяц он по случайности взорвал себя. 


Выслушал всю историю, Люк попрощался с Ходжесом, предложив в будущем снова встретиться. 


Ходжес с улыбкой кивнул и проводил Люка.  


После того, как двери лифта закрылись, Ходжес пробормотал: "Если мы будет часто встречаться, я буду блекнуть на фоне такого привлекательного парня как ты." 


Люк закатил глаза.  


Он не далеко ушёл, и двери лифта ещё не полностью закрылись, так что Люк отчётливо слышал Ходжеса. 


Покинув центр судебной экспертизы, Люк вернулся в свой гостиничный номер. 


Ланчи и Тринити только проснулись и улыбнулись увидел его. 


Они заказали завтрак в номер и поболтали за едой. 


В основном девушки рассказывали о своем опыте в Нью-Йорке и о том, как им там было весело. 


Но разговор снова перешёл на кровать. 


Этой ночью, Люк и девушки наконец занялись интересными вещами в ванной. 


Два часа спустя, обе девушки вышли из ванны, будучи очень уставшими и сонными. 


Они сразу же уснули, как только легли на кровать. 


Люк позвонил на ресепшен. Вскоре прибыл менеджер с двумя охранниками, чтобы доставить металлический кейс. 


Осмотрев содержимое в кейсе, Люк попросил их уйти. 


Закрыв дверь, Люк достал содержимое из кейса и вернулся в спальню. 


Девушки всё ещё крепко спали. 


На мгновение, Люк нежно притронулся к их ушам, прежде чем убрал руки и удовлетворённо кивнул. 


После этого он вышел из комнаты со своим чемоданом. 


Люк встретил Селину, и они поехали в аэропорт. 


В самолете Селина с любопытством посмотрела на Люка. 


- Ну как? Повеселился эти два дня? 


Люк улыбнулся и промолчал, но его выдали глаза. 


Селина: "Ты не переутомился с двумя девушками?" 


"С моей-то выносливостью, я всё ещё далёк от переутомления." - подумал Люк, но в слух ничего не сказал. 


Заметив, что Люк не отвечает, Селина фыркнула. "Ладно, забудь, что я спрашивала." 


Люк усмехнулся. "Как прошел шоппинг? Ну и ну, пальто из последней коллекции от Шанель. Разве оно не стоит 12 000 долларов? Каково это - быть богатой?"


- Я купила только пальто. Его нельзя вернуть обратно. - вздохнула Селина. 


Люк: "Тогда просто продолжай его носить. Хотя я не думаю, что остальная твоя одежда подходит к этому пальто." 


Глядя на свитер и рубашку Селины, которые были куплены на распродаже, Люк покачал головой. Даже вместе они стоят меньше, чем одна пуговица на ее новом пальто. 


Он просто надеялся, что новое пальто Селины не из того материала, которое нельзя стирать. 


Если его нельзя будет стирать, то Селина наверняка расстроиться, если вдруг запачкает его. 


Селина нахмурилась. "Почему ты смотришь на меня с такой жалостью? Это подлинная вещь, которую я купила в магазине Chanel." 


Люк усмехнулся. 
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Глава 223: 


Люк: "Не надевай это пальто на работу." 


Селина: "Ты думаешь, я идиотка, которая пойдет на работу в пальто стоимостью больше десяти тысяч?" 


Люк решил промолчать. 


Селина решила сменить тему. "Ты не сделал ни одной фотографии? Фотографии Елены, сделаные во Франции, были очень красивыми." 


Люк усмехнулся. "Нет. В Вегасе нет ничего особенного, а я к тому же ужасный фотограф." 


Селина вспомнила, какими красивыми были фотографии Елены, ведь та была студенткой художественного факультета, и какими ужасными были фотографии сделаные Люком. 


Чего она не знала, так это того, что Люк сделал много фотографий, когда гулял по Лас-Вегасу с девушками, но SD-карты были у него в инвентаре, поэтому он не мог показать их Селине. 


Вскоре самолет приземлился в Лос-Анджелесе. Они поехали домой в полицейской машине Люка, которую он оставил на стоянке в аэропорту. 


Селина сняла свое новое пальто, как только вернулась домой, и аккуратно повесила его в своем шкафу. 


Вся ее одежда и обувь вместе взятые не стоили столько, сколько это пальто. Конечно, она должна была быть осторожной. 


Люк бросил чемодан в свою комнату и позвонил Эльзе. "Босс, просто сообщаю вам, что я вернулся." 


Эльза: "Ну как, ты насладился своим отпуском?" 


Люк усмехнулся. 


Выиграв более двух миллионом долларов и насладившись отдыхом с двумя сексуальными танцовщицами, он конечно же насладился отдыхом.  


Эльза не стала тянуть и сразу же перешла к делу.  


- Хорошо, что ты вернулся. Приходите завтра пораньше. У меня есть для вас два дела.  


Люк не стал расспрашивать о деталях, потому что боялся, что этот телефонный звонок закончится не скоро.  


- Хорошо, босс. Завтра я приду к вам в офис на полчаса раньше. Постарайтесь поспать, иначе у вас могут появиться мешки под глазами. Спокойной ночи. - Люк быстро повесил трубку. 


Она не могла не взглянуть на себя в зеркало, которое стояло на ее столе, но тут же опустила его лицом вниз. "Нет, я должна как следует отдохнуть." 


Она была занята на работе, потому что ее только повысили, и она должна была доказать, что достойна своей новой должности. 


Вскоре Люк принял душ и пожелал Селине спокойной ночи. Они оба отправились спать. 


Утром Тринити проснулась в номере Caesars Palace.  


Она чувствовала себя очень комфортно. Белая простыня и одеяло так приятно касались ее обнаженной кожи, что ей совсем не хотелось двигаться. 


С полузакрытыми глазами, она ненадолго задремала и вдруг улыбнулась, вспомнив улыбку одного молодого человека.  


Когда они впервые встретились, она подумала, что он хороший парень, серьезным характером. 


Но за эти два дня, она поняла, что под его привлекательной внешностью скрывается игривый и озорной характер, что сделало его более привлекательным.  


Вспоминая последние два дня, она время от времени рассеянно улыбалась. 


Внезапно она почувствовала, как кто-то приблизился и обнял её. 


Тринити беспомощно открыла глаза. "Ланчи, разве я не говорила, что бы ты не повторяла за Люком?” 


Рядом с ней лежала Ланчи, которая тоже проснулась, и она улыбнулась Тринити. 


Услышав, что сказала Тринити, Ланчи начала пощекотать ее. 


Тринити рассмелась и попыталась вырваться из её лап, но безрезультатно. 


Она была так измучена, как будто пробежала марафон. У нее действительно не осталось сил. 


Ланчи же, напротив, была еще полна сил и естественно, могла вытворять что угодно. 


Спустя пару десятков секунд, Ланчи наконец отпустила Тринити, которая чуть ли не плакала от смеха. 


Облизнув губы, Ланчи спросила: "Почему у тебя такие сладкие губы?" 


Тринити: "Из-за шоколадного мороженого, которое ты купила. Я определенно потолстею." 


(П. Вот тут я реально не понял, что происходит. Я проверил оригинальный текст на китайском, а также на анлейте, но так и не понял, как она определила, что у неё сладкие губы. Единственный вариан, что она её поцеловала, но про это ничего не написано, так что приходится гадать.) 


Ланчи усмехнулся. "Разве тебе не понравилось?" 


Выдохнув, Тринити признала: "Ладно, было довольно вкусно." 


Ланчи погладила ее по голове и утешила. "Когда вернемся, ты сможешь потренироваться, чтобы избавиться от лишних калорий." 


Тринити кивнула. "Отлично. Хм. Подожди, что это?" 


В тусклом свете что-то блеснуло в левом ухе Ланчи. Озадаченная Тринити протянула руку, чтобы коснуться его. 


Тринити: "С каких это пор ты носишь сережку?" 


Будучи танцовщицами, они почти не носили никаких аксессуаров, потому что они мешали им. 


Пока они отдыхали с Люком, они не возвращались домой, и у них не было с собой ничего, кроме телефонов и сумочек. 


Ухмыльнувшись, Ланчи слезла с Тринити у включила лампу у кровати. 


- Не только я. Разве ты тоже не носишь сережку? - Ланчи снова легла на кровать. 


Тринити подсознательно коснулась правого уха и почувствовала что-то прохладное. 


Ланчи: "Я помогу снять твою, а ты снимешь мою." 


Мгновение спустя они держали в руках серьги и были сбитые с толку. 


Это возможно был его прощальный подарок? Но почему каждой из них дали по одной серьге вместо пары? 


Кроме того, они поняли, что эти две серьги из одной и той же пары. 


- Что это значит? - Обе девушки пробормотали себе под нос. 


В конце концов, Ланчи закатила глаза, когда до нее дошло. Усмехнувшись, она сказала Тринити: "Разве ты не видишь? Он явно намекает на то, что мы пара."


Тринити была в замешательстве. "Правда?" 


Ланчи: "Конечно. Иначе почему он подарил каждой по сережке? Хм, подожди секунду. Этому парню больше всего нравятся сюрпризы."


Затем, она ушла и вернулась со своей сумочкой.  


Сев на кровать, она расстегнула сумочку и высыпала все содержимое. 


Там было зеркало, губная помада, набор косметики, карандаш для бровей, пинцет, тушь для ресниц, брелок и несколько карточек, монет и купюр. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 224 


Глава 224: Знакомые лица и знакомое дело 


Среди предметов была крошечная коробочка с характерным значком Тиффани. 


Она открыла маленькую коробку и посмотрела на бумагу, которая была внутри.  


- Хм, этот парень правда так богат? Но я не думаю, что полицейские зарабатывают так много, верно? 


Тринити было слишком лень вставать. Она просто спросила: "Что там?" 


Ланчи: "Чек и сертификат на серьгу." 


Тринити стало любопытно, но она не хотела вставать. 


- Дай мне взглянуть. - Тринити протянула руку. 


Ланчи взглянул на нее и сказал: "Подожди минутку, я найду чек на твою серьгу." 


Мгновение спустя Ланчи вернулась с сумочкой Тринити и высыпала все содержимое на кровать. Она также  нашла коробочку от Тифани в её сумке. 


Она открыла коробку и показала ей чек. "Посмотри на это. Это тоже от Люка" 


Тритини удивлённо взглянула на чек. "Сколько? 5200 долларов?"  


Ланчи усмехнулся. "О чем это ты? Это ведь элементарная математика!"  


Тринити растерялась. Она выбрала карьеру танцовщицы только потому, что ее оценки в школе были ужасными. 


Ланчи: "Это 52 000 долларов. На моем чеке тоже самое. Значит, эта пара сережек в общей сложности стоит около ста тысяч долларов." 


Она проверила сертификат и более внимательно осмотрела серьгу. "Он выгравировал твое имя на серьге." 


Тринити проверила серьгу в своей руке, и действительно, на ней была крошечная гравировка с именем Ланчи. 


Ланчи пожал плечами. "Отлично. Теперь мы их не перепутаем." 


Пока она говорила, они обменялись серьгами. 


Тринити: "Хм, это нормально, что мы получили такой дорогой подарок?" 


Ланчи посмотрела на неё. "Ты пытаешься сказать, что ты не являешься эскортницей, которая берет деньги за секс?" 


Тринити смущенно опустила голову, но это было именно то, о чем она думала. 


Ланчи вдруг усмехнулся и снова поцеловал ее. 


- Перестань мечтать! 52 000 долларов за два дня - это слишком даже для самой дорогой эскортницы. Ты бы не заработала столько, даже если бы была одной из них. 


Тринити прикусила губу и сказала: "Я не такая." 


Ланчи посмеялась сказала: "Конечно нет. Если бы он считал тебя экскортинцей, то может быть оставил бы тебе две тысячи долларов. Тот факт, что он подарил столько дорогой подорак, означет, что он не считает тебя экскортинцей. Кроме того... Ладно, забудь." 


Тринити была раздражена, когда Ланчи не закончила свое предложение. "Что ты не договариваешь? И почему твоя манера речи всё больше и больше напоминает Люка?"


Ланчи ничего не сказала и просто положила вещи, лежавшие на кровати, обратно в сумочки. 


Прибравшись, Ланчи налила себе бокал вина и прислонившись к кровати сделала глоток. 


Тринити не стала продолжать разговор. Как у ребенка, ее гнев исчез так же быстро, как и появился. "Налей и мне, пожалуйста." 


На этот раз Ланчи не стала дразнить Тринити, и просто налила вина, после чего передала ей бокал с вином. 


Потягивая вино, Тринити вдруг спросила: "Я ему нравлюсь?" 


Ланчи не дал ей прямого ответа. Она вздохнула и подумала про себя. "Дурочка, посмотри на подарки, которые мы получили. Мы нравимся ему, когда мы вместе, а не по отдельности!" 


Две девушки болтали при тусклом свете, и весь их разговор шёл в основном об одном человеке. 


В Лос-Анджелесе, проснувшись рано утром, Люк был полон энергии. После поездки а Лас-Вегас, он почувствовал себя отдохнувшим и был готов к чему-то большему. 


Он пошёл на кухню и приготовил вкусный завтрак, плюс десерт для Селины, прежде чем разбудить её. 


Первое, что сделала Селина после того, как проснулась - это проверила свое драгоценное пальто от Шанель. 


Увидев, что оно все еще висит там, Селина почувствовала облегчение. "Отлично. Это был не сон." 


Прислонившись к двери, Люк спросил: "Что, по-твоему, было сном? Что ты выиграла миллион долларов?" 


Селина усмехнулась. "Мне приснилось, что я заплатила десять тысяч долларов за пальто, и у меня болело сердце, когда я оплачивала его."  


Люк: "А теперь, когда ты проснулась и убедилась, что это не сон, твоё сердце больше не болит?" 


Селина: "Оно все ещё болит, но боль того стоит." 


Люк: .... 


Он никогда не должен недооценивать решимость женщин в стремлении к красоте. 


После завтрака они отправились на работу. 


Люк едва успел поздороваться с Эльзой в ее кабинете, как она кинула ему стопку папок и сказала: "Сначала изучи это дело и постарайся найти что-нибудь как можно скорее." 


Люк передал файлы Селине, чтобы она первой ознакомилась с дело. После, он спросил Эльзу: "Какова ситуация?" 


Эльза беспомощно сказала: "Недавно в нашем районе стала активной банда WD-36. Ранее они ограничивали свою деятельность областью Южно-Калифорнийского университета, но теперь по какой-то причине они находятся в нашем округе и совершили довольно много серьезных преступлений. Начали поступать жалобы от людей живущих в элитном районе."  


- Но ведь всё не может быть так серьезно, верно? - Люку стало интересно.  


Эльза: "Они ворвались в Беверли-Хиллз и даже доставили проблем Шире." 


Люк приподнял бровь. "Они сумасшедшие?" 


Эльза: "Я не знаю, сумасшедшие они или нет, но они пришли к Шире и хотели, чтобы она заплатили большую сумму денег за травку, которую якобы она купила, после чего их выгнала охрана."  


Люк: "Большую сумму?" 


Эльза: "Они берут двадцать тысяч долларов за фунт марихуаны."  


Люк потерял дар речи "О чем они думают? Это в три раза дороже рыночной цены." 


Эльза: "Верно. Мне позвонила Шира.Она боится, что это может быть ловушкой, чтобы распространить слух, что она покупает огромное количество травы." 


Люк на мгновение задумался и понял. 


Фунт равнялся шестнадцати унциям, или примерно 450 граммам. 


В основном, человек может выкурить одну восьмую унции марихуаны, поэтому фунта хватило бы на более чем сотню человек. 


Если бы это стало известно, многие посчитали бы, что Шира собиралась устроить вечеринку с огромным количеством марихуаны, и после этого её репутация была бы запятнана.


Неудивительно, что Шира была так встревожена. 


Люк понял, почему Эльза поручила ему это дело. Все потому, что он уже был знаком Широй, и они могли доверять друг другу. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 225 


Глава 225: Старый друг старого друга 


Если бы расследование вел другой детектив, Шира, вероятно, ничего бы не рассказала, чтобы не поползли слухи. 


Люк: "Итак, что я должен делать?" 


Эльза: "Выясни, почему они околачиваются в нашем районе. Лучше всего, если бы ты смог арестовать парочку людей из их банды, чтобы мы могли посадить их в тюрьму на пару месяцев, чтобы преподать им урок." 


Люк кивнул. "Хорошо. Босс, вы уже говорили с Широй?" 


- Да. Если вам понадобится какое-либо подкрепление, просто позвоните мне. - сказала Эльза, заметив, что Селине уже не терпится приступить к расследованию. 


Люк кивнул. "Конечно. Вы всегда были самым надёжным щитом, который нас прикрывал, босс." 


Эльза: "Хватит валять дурака и принимайся за работу." 


Люк положил бумажный пакет на стол. "После твоих слов, мне не очень хочется отдавать тебе кексы. Ладно, мы уходим. Мы будем на связи."  


(П. Сложно понять, он говорить с Эльзой формально или неформально, ведь она его бывшая напарница и думаю.)  +


После того как они ушли, Эльза быстро спрятала бумажный пакет в самый нижний ящик своего стола. 


Раньше, когда Люк приносил ей кексы, у неё не было своего офиса, и её беспринципные коллеги крали кексы, оставляя ей всего один. 


Теперь она знала, что лучше сразу прятать кексы, чтобы потом было чем перекусить.


Люку было не сложно приносить кексы для Эльзы. 


В конце концов, не было особой разницы, печь ли ему тридцать или пятьдесят кексов за раз. Прежде чем поставить кексы в духовку, требовалось всего десять-пятнадцать минут для подготовки ингредиентов. 


Ингредиенты для кексов стоили дешевле, чем тот же фаст-фуд, но безусловно, кексы были бесценны для тех, у кого не было времени на готовку. 


И судя по тому, как Селина их расхваливала, то можно предположить, что кексы были довольно вкусными. 


Конечно, Люк нашел в интернете огромное количество рецептов, и он менял начинки каждый день на случай, если Селина устанет от кексов - если вообще устанет... 


Выехав из полицейского управления на своей машине, Люк отправился в Беверли-Хиллз. 


Он был за рулём, потому что Селине пришлось сортировать бумаги в файле и читать их ему, поэтому она не могла вести машину. 


Ей также нужно было связаться с Широй, которая обычно была слишком занята, и с ней сложно было встретиться без предварительной договоренности. 


Однако они были уверены, что смогут увидеть Ширу сегодня, так как Эльза позвонила ей прошлой ночью и предупредила её о том, что они приедут. 


Когда они добрались до виллы Ширы, Люк был готов предъявить охране свое офицерское удостоверение. 


Как оказалось, ему не пришлось показывать его, так как охрана впустила его. 


Он был очень удивлен. Видимо, глава службы безопасности, который следовал за Широй и Люком, когда они осматривали виллу в прошлый раз, запомнил лицо Люка. 


Шира встретила Люка у двери, что удивило его ещё больше. Ему стало интересно, почему Шира проявляла такой энтузиазм.  


После того, как они сели внутри, Шира не могла не спросить: "Бобби с ним все… хорошо?" 


Люк приподнял бровь. "Он снова приставал к вам?"  


Шира быстро покачала головой. "На самом деле нет. Но я уже давно ничего о нем не слышала, так что..." 


Люк усмехнулся. 


Она была явно обеспокоена тем, что человек, который регулярно преследовал её, внезапно пропал.  


Конечно, Шира не страдала Стокгольмским синдромом - она лишь хотела знать наверняка, что Бобби по-прежнему находится под контролем Люка. 


- Я нашел для него занятие. Следующие пару дней он будет занят, так что вы можете не волноваться. - сказал Люк. 


Шира почувствовала огромное облегчение, но потом поняла, что не стоит слишком явно говорить об этом. 


- Хотите что-нибудь выпить? Мерил, пожалуйста, предложи двум детективам, чего-нибудь выпить. - она решила сменить тема.  


Люк: "Если можно, то зелёный чай? Если нет, то подойдёт газированная вода."


Селина: "Я бы хотела чашку чая с молоком или капучино." 


Мерил кивнула и пошла на кухню готовить напитки. 


- Мисс Шира.. - Люк не стал терять время. 


Шира подняла руку. "Не нужно быть таким вежливым. Ты работаешь с Эльзой, и ты оказал мне огромную услугу, так что ты мой друг. Можешь звать меня просто Шира." 


Люк кивнул: "Хорошо, Шира. Давайте сосредоточимся на деле. Так что там с этими наркоторговцами? Вы уверены, что не знаете их?" 


Шира покачала головой. "Нет, я..." 


После недолгого колебания, она наконец сказала тихим голосом: "Вы ведь знаете, что раньше меня беспокоил Бобби, верно? Так что..." 


Люк прервал ее. "Я знаю. И что?" 


Шира: "Но я действительно никогда раньше не контактировала с этими наркоторговцами. Эльза рассказала мне кое-что о них, и я уверена, что никогда не видела их раньше."  


Люк и Селина неуверенно посмотрели друг на друга. 


Люди были странными существами, которые часто неосознанно лгали, даже если в этом не было необходимости. 


Может быть, потому что они не хотели говорить об этом, а может быть, просто ради забавы, они искажали факты до тех пор, пока их воспоминания не подстраивались соответствующим образом.


Именно поэтому в расследовании самое главное - это время. 


Чем дольше велось расследование, тем менее надёжными становились воспоминания важных очевидцев.  


Немного подумав, Люк спросил: "Может быть вы кого-нибудь подозреваете? Я имею в виду, кто из ваших знакомых, соседей или друзей, мог втянуть вас в эту историю?"  


Шира заколебалась. В этот момент Мерил подала зеленый чай и капучино. После того, как Мерил ушла, Шира сказала еще более тихим голосом: "Я подозреваю, что их привлек дом неподалёку." 


Люк действительно был удивлен, что у нее был подозреваемый. 


- Я думаю, что в том доме живёт дочь президента фонда "Tiger". - сказала Шира, понизив голос.  


Люк и Селина были удивлены. 


Люк уже рассказывал Селине о деле Кэти, в том числе о небольшой суматохе, вызванной Дженни, дочерью президента фонда "Tiger". (Глава 102) 


Это был новый опыт для Селины. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 226 


Глава 226: 


Дженни произвела на Селину глубокое впечатление, так как её можно было взять в пример типичной подозреваемой, которая не стала бы помогать в расследовании, потому что она сама совершила преступление.  


Люк вдруг задался вопросом, имеет ли он сам какое-то отношение ко всему этому. 


Именно банда WD-36 снабжала Дженни травкой. Это была одна из крупнейших банд, занимавшихся наркобизнесом в районе USC(Южно-Калифорнийского университета). 


Ранее, Люк за шесть дней уничтожил шесть баз банды WD-36, чтобы получить очки опыта и кредиты. Он вспомнил, что убил третьего командира WD-36. 


Но Люк не стал бы говорить им об этом и только продолжил задавать вопросы. 


Полчаса спустя Люк и Селина закончили задавать вопросы и попрощались с Широй. 


У двери Люк на мгновение задумался, прежде чем сказать Шире: "Шира, я постараюсь решить проблему за неделю. Не волнуйся и сосредоточься на своих делах."  


Шира не удивилась. Она знала, что Эльза доверяет этому молодому человеку и высоко ценит его. Она кивнула: "Позвони мне, если тебе что-нибудь понадобится."  


Люк с улыбкой кивнул. "Ты тоже. У тебя есть мой номер." 


Селина закатила глаза. 


Когда они сели в машину, Селина вдруг спросила: "Она тебе нравится?" 


Люк был озадачен. 


- То, что она сказала в конце, было довольно странно. "Если тебе что-нибудь понадобится…" Хе-хе, разве ей не за тридцать? - игриво сказала Селина. 


Люк: "Ей всего 29 лет. Если бы ты сказала это перед ней, то она заставила бы охрану вышвырнуть тебя."  


Селина: "Я думаю, что ты прав. Хм, если она позвонит тебе посреди ночи и скажет: "Я хочу тебя, детка", ты побежишь к ней голышом?”


Люк: "Нет, я не забуду надеть брюки."  


Селина: "Я хочу тебя, детка." 


Люк: "Что?"  


Селина: "Почему ты все ещё в рубашке? Ты ведь сказал, что будешь только в брюках, если это услышишь." 


Люк: Идиотка! 


Вскоре они добрались до виллы Дженни. 


После того как он нажал на звонок, дверь им открыл охранник, и это был не один из тех, кого Люк видел в прошлый раз. 


- Я могу вам помочь? - спросил охранник. 


Люк показал мужчине свой значок. 


- Люк Колсон, полиция Лос-Анджелеса. Это Селина Хайек. Мы хотели бы поговорить с мисс Дженни. 


Охранник нахмурился: "Вы можете поговорить со мной." 


Люк кивнул и спросил: "Вы знаете, что некоторые дилеры торгуют травкой в этом районе?" 


Переведя взгляд, охранник сказал: "Нет, я не знал об этом."  


Люк усмехнулся: "Кто-нибудь из соседей упоминал об этом раньше?" 


Охранник покачал головой. "Мы не знакомы с нашими соседями. Это Беверли-Хиллз, а не многоквартирный дом." 


Люк кивнул: "Ладно. Извините, что побеспокоил вас."  


Затем они с Селиной сели в свою машину и уехали. 


Селина: "Тот охранник был слишком холоден. Почему мне кажется, что мы ему не понравились?" 


Люк усмехнулся. "Кто знает? В прошлый раз я его не видел. Охранники поменялись." 


Селина увидела, что Люк ехал не в том направлении. "Куда ты направляешься?" 


Люк: "С парадной дверью нет проблем, но сделки с диллерами обычно проходят со стороны чёрного входа. Надо это проверить." 


Селина не совсем понимала, но знала, что у Люка есть свои причины, поэтому перестала спрашивать. 


Люк подумал, что если бы Дженни все еще покупала травку, то сделки происходили бы только через черный вход. Так что не мешало бы это проверить. 


Люк снизил скорость, опустил стекло и стал наблюдать за окружающей обстановкой. 


Все изменилось! Когда он в последний раз приезжал к этой вилле, он только стал напарником Эльзы.  


Внезапно мимо них пронесся внедорожник "Форд". Люк принюхался и нажал на тормоз. 


Немного подумав, он снова нажал на газ и медленно поехал вперёд. Вскоре они подъехали к задней двери виллы Дженни. 


Люк немного понаблюдал из машины и понял, что задний вход виллы Дженни теперь не находится в радиусе действия камеры наблюдения, которая находится на противоположной стороне улицы. 


Дженни также настроила свою собственную камеру наблюдения. Теперь камера не охватывала ничего важного. 


Похоже, что после прошло инцидента с видеокассетой, Дженни не сдалась и продолжила покупать травку.  


Богатые действительно были своевольными. 


Конечно, это не было не редкостью в Америке. 


У каждого был один или два друга, которые курили травку. 


Наблюдая за окружающей обстановкой, Люк развернул машину и нажал на газ. 


Селина: "Мы не выйдем, чтобы осмотреть окрестности?"  


Люк: "Не нужно. Мисс Дженни во внедорожнике, который недавно проехал мимо нас. Сейчас нет необходимости беспокоиться о ее вилле."


Селина была в замешательстве. "Она решила куда-то поехать?" 


Люк ухмыльнулся: "Ну, я не знаю, по своей ли воле она поехала, но в той машине сидели четверо мужчин, и вряд ли они были охранниками. Так что ты думаешь?" 


Селина нахмурилась. "Четверо мужчин, которые не являются ее охранниками? Ее похитили?" 


Люк: "Я не могу сказать наверняка, но мы можем проследить за ними." 


От четверых мужчин несло травкой, героином, оружейным маслом и порохом. 


Все они, вероятно, были наркоторговцами.  


С навыков элементарного вождения и острым обонянием Люк догнал внедорожник всего за несколько минут. 


Этот внедорожник был довольно потрёпанным и старым, но все окна были затанированы. 


Таким образом, было невозможно увидеть, что происходило в машине. 


Тонированные стекла не были редкостью в Калифорнии, где круглый год ярко светило солнце. Конечно, было не странно видеть тонировку на машине, в которой четыре преступника везли похищенную девушку.  


Селина вскоре поняла, что Люк просто следовал за внедорожником и не собирался их останавливать. 


Селина: "Ты хочешь поймать всех разом?" 


Люк усмехнулся и кивнул. "Дженни все равно нас недолюбливает, так что мы пока просто позволим ей насладиться компанией четырех мужчин." 


Селина не возражала. В конце концов, она не знала Дженни, и она всегда безоговорочно поддерживала Люка. 


Таким образом две машины выехали из Беверли-Хиллз и въехали в район к югу от Калифорнийского университета. 


Люк ехал на расстоянии от машины преступников. Когда машина преступников остановилась, он припарковал машину у обочины в тридцати метрах от их машины. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 227 


Глава 227: Давно не виделись 


Люк: "Прикрывай меня отсюда, и чтобы не выдать себя, не стреляй, пока я не подам тебе сигнал." 


Селина осмотрела свой пистолет и магазины, после чего кивнула и сказала: "Поняла." 


- Обращай внимание на свое окружение, чтобы никто не подкрался к тебе сзади. - напомнил Люк Селине. 


Селина закатила глаза. "Разве это не ты пытаешься подкрасться ко мне сзади каждый день?"  


"(П. Думаю, она говорит о их спарринг тренировках.)  


Люк: "Правда? Что ж, это довольно заманчиво."  


Но в следующую секунду он рассмеялся. “Ха-ха! Я не думаю, что Дженни понравилась эта поездка." 


Неподалёку, из внедорожника вышли двое мужчин и девушка в ночнушке. 


Естественно, этой девушкой была Дженни. 


Один из двух мужчин подтолкнул Дженни вперёд, так как она он отказывалась идти. 


И Люк и Селина заметили, что мужчина не просто толкнул ее, но и шлёпнул по заднице. 


Дженни закричала и бросилась вперёд, после чего в страхе оглянулась на мужчину, но тот только засмеялся. 


Люк: "Видишь? Я ведь говорил, что им нравится подходить сзади." 


Но Селина просто посмотрела на него с презрением. Он поспешно сказал: "Поверь мне, я не такой, как они."  


Селина: "Все мужчины одинаковые." 


Люк пожал плечами. "Я офицер полиции, и пришёл сюда чтобы спасти ее. Запомни, не позволяй никому подкрасться сзади... Ладно, ладно, я ухожу." 


Почувствовав недружелюбный взгляд Селины, он быстро вышел из машины. 


Он быстро, но осторожно двинулся вдоль припаркованных на обочине машин и вскоре добрался до внедорожника "Форд". Затем он тихо последовал за четырьмя мужчинами и Дженни. 


Никто из них не обращал внимание на то, что происходит за спиной. 


Дженни, была полуобнажена, напугала и беспомощна. 


Она дрожала, и её кожа горела в том месте, куда мужчина ударил её. 


Мужчины тем временем, были отвлечены сексуальным телом Дженни, и не заметили незнакомца позади себя. 


Когда они почти добрались двери дома и уже собирались втолкнуть Дженни внутрь, раздался мужской голос.  


- Ах, мисс Гвенис, давно не виделись. Я не ожидал вас здесь увидеть. 


Они обернулись и увидели парня похожего на старшеклассника, который улыбался им. 


- Черт возьми! Щенок, ты хочешь, чтобы тебя убили? - один из мужчин тут же закричал. 


Дженни растерялась и не могла вспомнить, кем был Люк. 


Не обращая внимания на мужчину, Люк достал бумажник. 


Четверо мужчин почувствовали, что что-то не так. Почему всё выглядело так знакомо? 


В следующую секунду бумажник был открыт, и показался значок. "Полиция Лос-Анджелеса. Мисс Гвенис, теперь вы меня вспомнили?" 


Лица четверых мужчин изменились, а Дженни пришла в восторг, хотя и не помнила Люка.  


- Помогите! Они похитили меня! - закричала Дженни. 


Это было именно то, чего Люк ждал. Как по команде, все четверо мужчин потянулись к своему оружию. 


Все ещё улыбаясь, Люк внезапно шагнул вперёд и сильно ударил коленом в пах одного из четырёх мужчин.  


Глаза мужчины вылезли из орбит. Схватившись обеими руками за пах, он медленно опустился на колени. 


После удара коленом Люк развернулся, и локтем ударил второго преступника. 


Затем он ударил по лицу третьего мужчины левым хуком, после чего пнул четвертого в живот. 


Менее чем за две секунды лица двух преступников были в крови, а двое других рухнули, схватившись за нижние части своих тел. 


Люк шагнул вперёд и потянул Дженни за собой. "Не кричи и не двигайся."  


Сказав это, он пнул ногой по головам двух мужчин и вырубил их. 


Для них это было настоящим облегчением. 


Защищая Дженни, Люк медленно отступил. 


Через несколько секунд из дома вышли два лысых парня. Увидев четверых лежащих без сознания мужчин, один из них закричал: "Проблема! Парни сюда!" 


Но вдруг он почувствовал боль в голове, и он рухнул, а пистолет, который он только что вытащил, упал на землю.  


Другой лысый парень был не так быстр и только потянулся за своим пистолетом, когда увидел, что его напарника вырубили. 


Затем перед его глазами замаячил кулак. 


Бам! В голове у него помутилось, и он рухнул на землю. 


Люк взглянул на Селину и увидел, что она жестикулирует.


Своим острым обонянием он уже почувствовал, что в доме было довольно много людей. 


Там было более тридцати человек, а также много оружия, травки и героина. Все указывало на то, что это была главная база банды WD-36. 


В следующую секунду он подхватил Дженни и бросился прочь, подав Селине сигнал. Селина тоже начала двигаться. 


Люк быстро забежал с Дженни за ближайшую машину и сказал: "Моя напарница Селина отведет вас к моей машине. Не кричите и не убегайте." 


Затем он побежал обратно к внедорожнику наркоторговцев, и спрятавшись за ним достал пистолет и сверкнул своим значком. 


- Полиция Лос-Анджелеса! Вы окружены! Сложите оружие и ложитесь на землю! 


Дюжина гангстеров, которые только что выбежали из дома, были ошеломлены, услышав это. 


Они пришли в ярость. Один человек с пистолетом окружил их? 


Гангстеров выхватили свои пистолеты. 


- Пошел ты к черту! 


- Поцелуй меня в задницу! 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 228 


Глава 228: 


Не обращая внимания на приближающихся бандитов, Люк снова крикнул: "Полиция Лос-Анджелеса! Бросайте оружие и следуйте нашим инструкциям, или мы откроем огонь!" 


Его провокация снова разозлила их. 


В этот момент из дома выбежало ещё с десяток человек, и некоторые из них были очень агрессивны.   


- Коп! Иди к черту! 


Бах! Бах! Бах! Бах! 


Один из них поднял пистолет и выстрелил в Люка.  


За ним открыли огонь и другие гангстеры. 


Отвлекшись на Люка, никто не заметил, что Селина усадила мисс Дженни в их машину в тридцати метрах от них. Селина говорила по полицейской рации. 


- Нас атакует группа вооруженных бандитов. Их больше тридцати. Нам нужно подкрепление. Повторяю, нам нужно подкрепление. 


Сидя на заднем сиденье, Дженни со страхом наблюдала за перестрелкой через лобовое стекло. 


После того, как Селина закончила, Дженни наконец спросила дрожащим голосом: "Ты не собираешься помочь своему напарнику?" 


Селина не ответила ей, и продолжила наблюдала за их окружением с помощью камер установленных на машине. 


Люк сам установил эти камеры. Их было двенадцать - спереди, сзади, слева, справа, сверху и снизу машины, не оставляя слепых углов. 


Стекла тоже были пуленепробиваемыми, а важные части автомобиля имели двойной слой пуленепробиваемости. Люк также модифицировал двигатель, используя навыки Белл и Тони Старка, иначе он не смог бы привести в движение этот пуленепробиваемый танк в виде машины.  


Поэтому Селине не было смысла выходить. 


Теперь она сидела на водительском сиденье. Если бы что – то пошло не так, эта машина сама по себе была бы отличным оружием. 


Кроме того, сигнал Люка свидетельствовал о том, что пока он не нуждается в ее помощи. 


Люк к этому моменту уже успел поменял позицию. 


Согласно простому тесту, который он провел этим утром, его сила теперь в двенадцать раз превышала силу обычного человека. 


Вкупе со своей ловкостью и скоростью которая в четыре раза превышала скорость обычного человека, он смог пробежать двадцать метров за две секунды и поменять свою позицию. 


Понаблюдав мгновение за окружающей обстановкой, Люк подтвердил, что он в безопасности, и быстро выбрал несколько возможных мест для укрытия, после чего открыл огонь. 


Бах! Бах! 


Два бандита, которые всё ещё активно стреляли вдруг закричали и упали на пол. У каждого в бедре была пуля. 


Остальные члены WD-36 были ошеломлены, и понятия не имели, что произошло. 


Люк достал маленькое зеркало и посмотрел в него.  


Он был удивлен, что никто из бандитов не смотрел в его сторону. 


Он снова выглянул и открыл огонь. 


Бах! Бах! 


Еще двое бандитов закричали и упали, схватившись за ноги. 


Если бы он смог развить инстинкты стрелка, он мог бы стрелять не целясь и подстрелить пару целей, полагаясь только на инстинктивные реакции своего тела.  


Но чтобы добиться такого, нужно обладать талантом и опытом. 


Люк был достаточно силен и ловок, но ему не хватало опыта. 


Имея это в виду, возможно, для него было бы лучше добавить очки к ментальной силе.  


Чтобы активировать ряд суперспособностей, необходимо было, чтобы все его основные атрибуты достигли 20. 


Например, для приобретения физической вспышки и стрельбы по кривой, которые он получил от Ребекки, требовалось 20 очков ментальной силы в качестве предварительного условия.


Он должен был повысить свой уровень и увеличить свою ментальную(духовную) силу. В любом случае, для этого ему нужен был только один уровень.  


(П. Люк Колсон(206 глава) 


Сила: 40


Ловкость: 20 


Ментальная сила: 15) 


Подумав об этом, Люк посмотрел на членов банды WD-36. 


В прошлый раз он убил третьего командира банды. Сможет ли он сегодня убить двух главных лидеров банды, и получить долгожданные очки опыта?  


Таким образом, дело, которое передала ему Эльза, можно будет закрыть. В конце концов, если бы банда WD-36 была полностью уничтожена, они больше не смогли бы продавать наркотики и марихуану в Беверли-Хиллз. 


Пока его мысли проносились в голове, Люк снова проверил обстановку с помощью зеркала и снова открыл огонь, когда убедился, что никто не смотрел в его сторону. 


Бах! Бах! 


- А-а-а-а-а! 


В этот раз кричали не только жертвы его выстрелов, но и несколько других, более настырных бандитов, после чего они начали убегать. 


"Почему вы бежите, если в вас ещё не стреляли?" - Люк терялся в догадках. 


Из-за их криков, некотрые любопытные соседи открыли окна, что бы посмотреть что происходит. 


Люку оставалось только сменить позицию и спрятаться среди цветов и травы. 


Па! Па! Па! Па! 


Использование растений в качестве прикрытия дало ему больше времени, и он подстрелил ещё четырех гангстеров. 


В этот момент гангстеры, казалось, наконец поняли, что происходит. Они начали кричать и искать укрытия. 


Люк, однако, уже поменял позицию. Спрятавшись на дереве за домом, он улыбнулся.  


Он завалил дюжину их коллег, прежде чем они наконец поняли, что им нужно укрыться. Очевидно, умом они не блистали.  


Хотя их столь глупое поведение в боевой обстановке можно списать на то, что единственные с кем они имели дело - это обычные люди или такие же гангстеры как и они сами. 


В машине Дженни в шоке спросила: "Это все работа детектива... Лютера?"  


Селина посмотрела на Дженни в зеркало заднего вида и сказала: "Его зовут Люк, а не Лютер, понятно?" 


- Я была слишком напугана и не совсем расслышала его имя. - неловко ответила  Дженни. 


Селина холодно усмехнулась. 


Дженни не могла не вздрогнуть от этого звука. Она спросила: "Могу я одолжить какую-нибудь одежду?"  


Селина закатила глаза и порылась в коробке, прежде чем бросить что-то на заднее сиденье. "Кроме этого, ничего нет." 


Дженни: "Не слишком он мал?" 


То, что дала ей Селина, было обычным полотенцем длиной в полметра и шириной двадцать сантиметров. Оно могло послужить самое большее короткой юбкой. 


Как она могла этим прикрыться и защититься от холода?  


Селина: "Обычно мы выходим из дома одетыми." 


После короткого молчания Дженни робко возразила: "На самом деле, я вышла не по своей воле, они похитили меня..." 


- Вздох, одну минуту. - Селина сама посчитала, что поступила слишком глупо, дав ей маленькое полотенце. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 229 


Глава 229: 


Селина порылась под сиденьем и нашла жилет. "Вот. Это должно подойти." 


Дженни была удивлена, когда Селине бросила ей жилет. 


Дженни взяла жилет и на мгновение заколебалась, увидев надпись "Полиция Лос-Анджелеса" на жилете, но в конце концов все же надела его. 


Селина посмотрела на нее в зеркало заднего вида и сказать: "Не так уж и плохо, правда? Пуленепробиваемый и теплый." 


Дженни тихо пожаловалась: "Разве ты не видишь, что этот жилет вообще не может прикрыть мою задницу?" 


Однако, к сожалению, это единственная вещь в машине, которая может считаться одеждой. 


Дженни все ещё было немного холодно. Ей оставалось лишь обернуть полотенце вокруг шеи, чтобы закрыть прорехи в жилете, чтобы немного согреться. 


Пока две женщины вели недружелюбный обмен мнениями в машине, Люк вел другой, ещё более недружелюбный обмен мнениями с бандитами из банды WD-36. 


Глядя на бандитов, которые прятались или разбегались в страхе, Люк не очень-то хотел их убивать. 


В основном потому, что у Люка были бы большие неприятности, если бы он начал убивать за пределами своего района. 


Поэтому он не стал убивать их, а лишь ранил. 


Если бы он действительно хотел покончить с ними, лучшим решением было бы заставить их исчезнуть. 


Ни тел, ни крови, а это значит, никаких отчётов и новых дел для полицейского управления. 


Наконец вдалеке показались две полицейские машины и послышался рёв сирен. 


Бандиты из банды WD-36 явно были в панике. Некоторые из них бежали, а те, кто остался, искали, где спрятаться. 


Однако всегда находились те, кто думал иначе, чем все остальные. 


Когда две полицейские машины уже начали подъезжать, некоторые бандиты открыли по ним огонь.  


Две полицейские машины поспешно остановились. Офицеры быстро вышли и закричали: "Полиция Лос-Анджелеса! Вы окружены! Бросайте оружие и ложитесь на землю!" 


Конечно, никто им не подчинился, но четверо офицеров подняли пистолеты и начали стрелять в бандитов через пару секунд после предупреждения. 


Люк наблюдал за этим зрелищем с крыши другого здания, расположенного дальше. 


Теперь, когда прибыли другие полицейские, он больше не хотел предпринимать никаких действий. 


Все, что Люк сделал после подтверждения похищения Дженни, было преднамеренным. 


Ранив около дюжины гангстеров, он позволил офицерам из подкрепления позаботиться об остальных. Любой из офицеров, который захотел бы заявить о своих заслугах, сказал бы, что это они ранили бандитов, так что Люк не был бы полностью ответственен за все. 


Несколько минут спустя снова послышались звуки сирены, и подъехала дюжина полицейских машин и окружила весь район.  


Люк понимал, что все почти закончилось. Здесь было тридцать офицеров полиции и всего горстка бандитов WD-36. Последние не смогли бы долго сопротивляться. 


Кроме того, чем дольше они сопротивлялись, тем суровее было бы их наказание. 


Люк проскользнул обратно к своей машине и сев на пассажирское сиденье, он повернулся и улыбнулся даме на заднем сиденье. "Здравствуйте, мисс Гвенис, рад вас снова видеть."  


Со сложным выражением лица Дженни сказала: " Я тоже рада вас видеть, детектив Люк." 


Люк: "Не могли бы вы нам рассказать, что сегодня произошло?" 


Дженни, очевидно, была слишком смущена, чтобы говорить. 


Люк покачал головой и сказал: "Дженни, послушайте, я не собираюсь зачитывать вам правило Миранды. Это не допрос, а просто частная беседа. Ничего из того, что вы здесь скажете, не будет записано. Мы лишь пытаемся выяснить первопричину всего происходящего. В конце концов, я подстрелил десятерых, и нам придётся объясняться перед начальством." 


Дженни на мгновение заколебалась, но в конце концов всё рассказала. 


Всё было довольно просто. Она хотела купить травку и заключила сделку с людьми из банды WD-36, но на этот раз они неожиданно похитили ее. 


- Вы постоянный клиент, почему они похитили вас? - Люк посчитал, что это слишком странно.  


Дженни была постоянным клиентом и не отказывалась платить. 


Если догадка Люка верна, то фунт травы, который доставили Шире, на самом деле был заказом Дженни, только его отправили не туда. 


Этот фунт травы был продан по цене, в три раза превышающей рыночную. Если Дженни так щедро платила, зачем им ее похищать? 


Неразумно связываться с богатыми людьми, особенно с таким влиятельным магнатом, как отец Дженни. 


Дженни, однако, снова замолчала. 


Селина наслаждалась этой драмой. Видя, что нет продолжения, она закатила глаза и жестом показала Люку, чтобы он что-то сделал. 


Люк на мгновение задумался. Затем он вышел из машины и сел на заднее сиденье. 


После этого он снял пальто и накрыл им Дженни. "Теперь вам лучше?" 


Опустив голову, Дженни молчала, но вдруг она обняла его разрыдалась. 


Селина показала большой палец и продолжила наслаждаться драмой. 


Люк фыркнул и нежно погладил Дженни по спине. 


Очень скоро рыдание Дженни перешло в тихое всхлипывание. Люк взял у Селины коробку с салфетками и дал одну Дженни. "Ну,ну, вы в уже в безопасности."  


Его голос звучал мягко и спокойно, как баритон ведущего полуночного радиошоу. 


Дженни взяла салфетку и вытерла слезы. 


Мгновением позже она наконец заговорила: "После того, как мой отец узнал о... моих делах, он сменил моих охранников и велел им следить за мной. Но я больше не могла этого выносить и связалась с этими людьми, чтобы купить травку. Чтобы новые охранники не поймали меня, я притворилась, что сплю, и проскользнула к задней двери." 


Люк и Селина удивлённо переглянулись. Всё выглядело так, как будто она сама просила, чтобы её похитили. 


У Дженни была опущена голова и она не видела выражения их лиц. Всхлипывая, она продолжила: "Но я не знала никого из этих людей, которые пришли ко мне домой. Они схватили меня после того, как забрали мои деньги." 


Она снова замолчала. 


Селина снова посмотрела на Люка, но он слегка покачал головой, намекая на то, что не стоит спешить. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 230 


Глава 230: Все тот же старый трюк 


Через минуту Дженни продолжила: "Они посадили меня в свою машину и сказали, что не отпустят, пока им не заплатят огромную сумму денег." 


Сказав это, она внезапно снова заплакала в объятиях Люка. "Они… они сказали, что изнасилуют меня и запишут это. Они сказали, что я должна быть послушной, иначе все увидят это видео."  


Люк и Селина были поражены. 


Они должны были предвидеть это. 


Это был жестокий, но эффективный метод, особенно для молодой и богатой девушки, которая все ещё училась в колледже. 


Несмотря на то, что Дженни была жертвой, позже она все равно будет находиться под огромным давлением. 


Не все стали бы ей сочувствовать. Многие могли злорадствовать и даже злонамеренно распространять информацию о том, что с ней произошло. 


Неудивительно, что Дженни была так измотана. 


Ее только что вытащили с края пропасти. Скорее всего, эти видеозаписи могли навсегда сохраниться на жестких дисках каких-нибудь ботаников даже после ее смерти. 


Это объясняло, почему у гангстеров из банды WD-36 хватило смелости похитить ее. 


Шантаж и угрозы были банальными, но они срабатывали почти всегда, поэтому преступники любили их использовать. 


Пока Люк разговаривал с Дженни в машине, полицейские схватили гангстеров и ворвались в дом.  


В доме скрывалось несколько вооруженных бандитов, так что офицеры имели полное право ворваться в дом и арестовать их. 


В доме нашли множество запрещённых веществ.  


Люк находился слишком далеко и не видел, как офицеры выносили наркотики и оружие, но он ясно видел, как из дома выводили пятерых девушек, которые были укутаны в одеяло. 


Их голые ноги говорили о том, что под пальто на них, скорее всего, ничего не было надето. 


Выражение их лиц было вялым и дезориентированным, и было очевидно, что их накачали наркотиками.


Если бы Дженни тоже оказалась там, она вероятно, закончила бы точно так же.  


Подумав об этом, Дженни успокоилась. 


Люк велел Селине позаботиться об остальном. 


В основном им нужно было сообщить начальнику местного полицейского управления, с чего началась перестрелка. 


Услышав, что два детектива подстрелили дюжину гангстеров, начальник полиции засомневался, но ничего не сказал. 


Позже определенно будет проведено расследование, так как это было крупное дело, в котором ранили и арестовали более тридцати членов банды WD-36. 


Незаконные вещества, оружие и шесть похищенных девушек в доме безусловно шокировало их. Это дело, безусловно, будет тщательно расследовано. 


Селина разговаривала с начальником полиции почти час и оформила все необходимые документы, прежде чем, наконец, вернулась к машине. 


Посмотрев на двух человек на заднем сиденье машины, она сердито сказала: "Мисс Гвенис, вам не кажется, что пришло время отпустить моего напарника? Он ещё мальчишка!" 


Дженни было очень комфортно. Снаружи было слишком шумно, и она не смогла уснуть, но ей не хотелось покидать объятия Люка. 


Пока она обнимала Люка, она могла почувствовать насколько он хорошо сложен и мускулист, и она даже могла аккуратно пощупать его.  


Кроме того, Люк не имел типичного запаха немытого мужчины. От него шел смутный, приятный аромат шампуня. 


Что ж, возможно, это была лишь иллюзия Дженни. 


Селина закатила глаза и завела машину. 


Они отвезли Дженни обратно на ее виллу в Беверли-Хиллз и передали ее охранникам. 


Она вышла из машины, но, сделав несколько шагов, вернулась к Люку и крепко поцеловала его. "Спасибо." 


Люк улыбнулся. "Не стоит благодарности. Я офицер полиции и это моя работа." 


Дженни неохотно отпустила его и вошла в свой дом. 


Мгновение спустя Люк и Селина вернулись к машине. На этот раз Люк сел за руль. 


Селина фыркнула. "Что можешь сказать об этой богатой дамочке?" 


Люк: "Ну, она определенно привлекательная девушка, и она хорошо пахла."   


Селина: "Просто вытри уже свое лицо." 


Она бросила ему салфетки. "Почему ты не увернулся, когда она поцеловала тебя?" 


Люк: "Ты поверишь мне, если я скажу, что это для работы?" 


Селина: "Отлично. Если в следующий раз нам нужно будет работать с дамой средних лет, ты можешь предложить ей поцеловаться." 


Люк: "Ладно. Я признаюсь." 


Селина: "Признаешь что?" 


Люк: "Я должен признать, что я поверхностный человек, и я не стал бы целовать взрослую женщину. Я не могу жертвовать собой, даже если это ради работы" 


Селина не находила слов. "Пойдем пообедаем. На этот раз платишь ты." 


Люк закатил глаза. "Как будто бы ты когда-то платила за обед…" 


Они отправились в трехзвездочный ресторан Мишлен. У Люка теперь было много законных денег, так что он мог позволить себе быть более экстравагантным. 


В середине обеда ему позвонила Эльза. "Где вы? Почему вы до сих пор не вернулись?" 


Люк: "Мы обедаем. Утром мы усердно поработали, поэтому проголодались."  


Эльза: "Возвращайтесь, как только закончите. Вы устроили большой переполох." 


Люк: "Хорошо. Вам чего-нибудь захватить, босс?" 


- Ты знаешь, что делать. - сказала Эльза, после чего повесила трубку. 


Люк усмехнулся. Он определенно знал, что делать. 


После телефонного разговора они больше не могли наслаждаться обедом. Они как можно быстрее покончили с едой и упаковали заказанную ранее еду, а затем оплатили счёт и ушли. 


В машине Селина пожаловалась: "В следующий раз мы должны поехать в другое место. Еда здесь дорогая, а порции маленькие." 


Люк: "Тебе не понравилась еда?" 


Селина на мгновение заколебалась. "Все было восхитительно, но разве ты не хочешь чувствовать себя сытым после обеда? Кроме того, было бы здорово поесть чего-нибудь вкусного и жирного. Я все ещё голодна после нашего обеда."  


Люк понял. ”В следующий раз я отведу тебя поесть Сиу-Мэй." 


Селина: "Что такое Сиу-Мэй?" 


Люк: "Это жареное, запечённое и приготовленное на гриле мясо, и я гарантирую, что мясо будет жирным и маслянистым." 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 231 


Глава 231: 


Селина удовлетворённо кивнула. "Это именно то, чего я хочу. Давай сходим сегодня вечером." 


Люк: "Без проблем." 


Ублажив свою напарницу едой, Люк загнал машину на стоянку полицейского участка. 


Они пошли в офис Эльзы и отдали ей коробку с едой, которую они упаковали. 


Эльза положила коробку в самый нижний ящик, не глядя на нее. Это было особое место для еды.  


Ей нужно было сначала спрятать еду, и съесть их когда никого не будет рядом, чтобы не привлечь внимания голодных взглядов своих коллег.  


Эльза пристально посмотрела на Люка и сказала: "Что ты наделал? Ты перевернул весь Южный Лос-Анджелес с ног на голову. Ты знаешь, о чем говорят в новостях? По словам некоторых репортёров, у полиции была перестрелка с сотней террористов, и что это привело к кровопролитию и многочисленным жертвам." 


Люк беззаботно улыбнулся. "Босс, почему бы вам сначала не поесть, а потом мы поговорим?"  


Эльза: "Из-за тебя у меня несварение." 


Люк усмехнулся и замолчал. Он намекнул Селине, чтобы та дала отчёт о том, что произошло. 


Селина немедленно вышла вперёд, чтобы объяснить, что произошло тем утром, и снять напряжение. 


Конечно, они оба знали, что Эльза на самом деле не сердилась, однако ей нужно хотя бы сделать вид, что она их отчитывает, иначе она была бы под большим давлением, если бы Люк зачастил с подобным. 


Пока они разговаривали, Селина открыла большой ящик стола Эльзы и достала два кекса, один для себя, а другой для Эльзы.  


- Я не наелась. Босс, пожалуй я разделю с вами ваши запасы. 


Эльза могла только закатить глаза. Она поняла, что Селина все больше и больше становится похожей на Люка. 


Но на самом деле она не злилась, так как не получила бы никаких кексов, если бы не Селина и Люк. 


Кроме того, Селина косвенно напомнила о том, что Эльзе надо поесть, так как наступило время обеда. 


Пока Эльза слушала отчёт, она ела кекс, а также наслаждалась кофе, который Люк приготовил для неё.  


Спустя некоторое время Селина наконец закончила отчитываться о том, что произошло утром. 


Выслушав их, Эльза вытерла губы салфеткой и кивнула.   


- Хорошо, вы хорошо поработали, но постарайтесь в следующий раз не устраивать такое грандиозное шоу. Директор Брэд отчитал капитана Дастина, за то что мы выполняем работу DNS (Министерство внутренней безопасности США). 


Люк и Селина молчали. Они знали, что Эльзе и Дастину придется прикрыть их, если они хотят получить долю заслуг за это дело. 


За одно лишь спасение Дженни они могли получить заслуги, а в доме бандитов было найдено много незаконного оружия и веществ.  


Единственной проблемой сейчас были - СМИ. 


После того, как департамент полиции все выяснит и убедится, что не было ошибок, капитан сможет провести пресс-конференцию, и изменить отношение СМИ к произошедшему. 


Эльза перестала отчитывать Люка и Селину. 


Она верила, что Люк мог понять, почему она так поступила. Она сказала: "Хорошо, вы можете пока отдыхать, но оставайтесь на связи. Вы должны вернуться, если понадобитесь в расследовании." 


Попрощавшись с Эльзой, Люк и Селина ушли. 


У них был ещё один отпуск, хотя и временный. 


Они не смогут приступить к работе, пока это дело не будет полность улажено.  


Выйдя из полицейского управления, Селина потянулась и сказала: "Ах, какой чудесный день! Почему бы нам не поехать домой и поваляться в джакузи? Прошло несколько дней с тех пор, как я пользовалась джакузи на заднем дворе." 


Люк: "Конечно, но сначала мы должны поужинать." 


- Хм? - Селина была в замешательстве.  


- Ты что, забыл про Сиу-Мэй? Вряд ли ты захочешь выйти из дома, после того, как начнёшь нежиться в джакузи, не так ли? - спросил Люк.  


Селина быстро покачала головой.  


Люк нашел знаменитый ресторан "Сиу-Мэй" и купил все блюда, которые понравились Селине. 


После того как они вернулись домой, Селина насладилась послеобеденным чаем, а после пошла в джакузи, а Люк отправился в гараж. 


Достав из своего инвентаря наполовину законченные безделушки и различные компоненты, Люк начал работать.  


Только когда Селина своим криком напомнила ему об ужине, он наконец остановился, и удовлетворённо посмотрел на два собранных им пистолета. 


Одним из них был M1911 с модифицированным магазином и стволом. Люк долгое время пользовался этим пистолетом, когда был линчевателем, так как большинство преступников пользовались именно этим пистолетом. 


Его руки стали больше после того, как его сила достигла 40 очков, и ему пришлось переделать пистолет для более удобного хвата.  


Другим оружием был револьвер, созданный на основе Smith amp; Wesson M500. 


Ствол этого пистолета был немного удлинен для повышения точности и пробиваемости. 


Кроме того, Люк изменил поверхность этого револьвера и покрыл ее матовым лаком, чтобы она не так бросалась в глаза. 


Он был вполне доволен своей работой. 


Люку больше всего нравилось такое мужское оружие, которого, возможно и выглядело причудливо, но могло разнести голову врагу. 


Пули для двух пистолетов также были переделаны таким образом, чтобы они вмещали больше пороха. 


Это могло значительно увеличить начальную скорость пули и расширить возможности оружия. 


[При увеличении начальной скорости увеличивается дальность полета пули, дальность прямого выстрела, убойное действие пули и пробивное действие пули, а также уменьшается влияние внешних условий на её полет.] 


(П. Удлинённый ствол также увеличивает начальную скорость пули, что также увеличивает дальность, а с добавление этих пуль - эти пистолеты, всё равно, что мини снайперские винтовки.) 


В то же время он сам изготовил стволы обоих пистолетов, поэтому о них вообще не было никаких записей. 


В то время как Люк оценивал свои новые шедевры, Селина снова позвала его самым милым голосом.


Ему пришлось прерваться и крикнуть в ответ: "Иду. Просто приведи себя в порядок и будь готова к ужину." 


Затем, два пистолета исчезли и были помещены в его инвентарь. 


Положив оставшиеся материалы в свой инвентарь, Люк выключил свет и вышел из гаража. 


Он вымыл руки и подогрел еду, которую купил в полдень, после чего приготовил салат и позвал Селину: "Ужин готов!" 


Мгновение спустя Селина зашла в дом. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 232 


Глава 232: Визит молодой леди 


Люк уставился на Селину. "Что все это значит?"  


- О чем ты? - в замешательстве спросила Селина, на которой был надет халат, под которым было бикини.   


Люк: "Разве я не сказал тебе привести себя в порядок к ужину?" 


Селина: "Я сейчас очень чистая. Я провела весь день в джакузи."


Люк спросил: "Ты не боишься, что твоя кожа сморщится от всей этой воды?" 


Селина усмехнулась. "Я немного полежала в джакузи, а потом грелась на солнце." 


Люк: "Конечно, как скажешь. Давай просто поедим." 


Он был слишком ленив, чтобы беспокоиться о том, что Селина ужинала в халате. 


Они ели, когда раздался звонок в дверь. 


Они посмотрели друг на друга, сочтя это странным. 


У них было несколько друзей в полицейском управлении, но поскольку они часто бывали заняты, то никогда не приглашали никого из них к себе домой. 


Кроме того, они часто выходили на работу с тех пор, как приехали в Лос-Анджелес. Никто, кроме Дастина и Эльзы, не знал их адреса. 


У них не было других друзей в этом районе. Итак, кто же мог их навестить? 


Использовав обоняние, Люк удивился и сам пошёл открывать дверь. 


Снаружи стояла высокая и стройная девушка. Когда дверь открылась, она радостно поприветствовала его. "Люк." 


Люк улыбнулся: "Мисс Гвенис. Как вы нашли мой дом?" 


Пришедшей была не кто иная, как Дженни, которая опустила голову, услышав вопрос Люка. "Прости, но я солгала сержанту Эльзе и сказала, что забыла вам кое-что сказать утром, поэтому она дала мне этот адрес." 


Через мгновение Люк сказал: "Пожалуйста, входи." 


Дженни вошла в дом, и Люк повел ее в гостиную. 


Оглядываясь по сторонам, она услышала женский голос. "Дорогой, кто это?" 


Ошеломленная Дженни повернула голову, и увидела красивую девушку в халате, жующую жареную ножку.  


Пока они смотрели друг на друга, девушка в халате откусила большой кусок мяса от ножки. 


Дженни посмотрела на Люка. "Вы..." 


Люк небрежно сказал: "Мы соседи и напарники."  


Дженни растерялась. Она задавалась вопросом, было ли это правдой. Но в Америке считалось нормальным, когда парень и девушка вместе снимали жильё. 


Люк, однако, не дал ей времени подумать. "Вы уже поужинали? Если нет, вы можете присоединиться к нам." 


Теперь, когда Люк упомянул об этом, Дженни почувствовала голод. 


Она почти ничего не ела в течение всего дня. Увидев, как ела Селина, она внезапно проголодалась. 


Каким-то образом она кивнула головой и сказала: "Хорошо. Спасибо." 


- Можешь снять пальто и помыть там руки. - Люк указал в одном направлении.  


Дженни подсознательно сняла пальто, но Селина, наслаждавшаяся происходящим, вдруг присвистнула. 


Дженни резко пришла в себя и снова надела пальто. 


Люку это показалось странным. "Почему ты вышла в этом?" 


Он заметил, что под толстым пальто Дженни была лишь тонкая ночнушка. 


Это была не та, в которой она была утром.  


Дженни опустила голову. "Я...поссорилась с отцом."  


Естественно, Люк понимал, что не стоит больше задавать вопросы. "Может, принести какую-нибудь одежду?" 


- Спасибо. - кивнула Дженни. 


Люк: "Сначала помой руки, а я схожу за одеждой." 


Дженни кивнула и пошла к раковине. 


Люк вопросительно посмотрел на Селину, но Селина быстро покачала головой. 


Люк пожал плечами и просто пошел в свою комнату и нашёл футболку. 


Когда Люк вернулся, Дженни вытирала руки. Она подсознательно снова выпрямилась. 


Люк отдал ей футболку. "Можешь пока надеть это. Она чистая. Надеюсь, ты не против." 


Дженни быстро ответила: "Вовсе нет." 


Люк указал на ванную и сказал: "Ты можешь переодеться в ванной. Там есть корзина для белья, ты можешь положить свою одежду туда." 


Дженни снова кивнула. 


- Начнём ужинать после того, как ты переоденешься. - сказал Люк.


После того, как Дженни кивнула, он пошел в столовую. 


В столовой Люк посмотрел на Селину. "Это всего лишь одежда. Так сложно одолжить ей свою одежду?" 


Селина фыркнула. "Конечно. Кроме того, ты не можешь позволить ей остаться здесь на ночь." 


Люк: "Ты действительно думаешь, что я не смогу себя контролировать?" 


Селина: "Если бы ты сказал это пару дней назад, я сказала бы "нет", но я боюсь, что ты уже привык к этому, после всего того веселья в Лас-Вегасе." 


Люк: "Разве ты не приложила руку и к моему веселью?" 


Селина: "То было в отеле, а это наш дом." 


Люк: "Ладно, как скажешь. Но с чего ты решила, что я хочу с ней переспать? Это всего лишь твои домыслы!" 


Селина: "Это просто доброе напоминание на случай, если ты будешь ей очарован." 


Люк: "Ладно. Пусть хотя бы поест с нами." 


Селина: "Ты действительно думаешь, что я такая мелочная? Она может поесть с нами, но лучше бы ей оставить половину для меня."


Люк: "Как щедро с твоей стороны!" 


В ванной Дженни сняла ночнушку и надела футболку, после чего огляделась. 


Она поняла, что в этой ванной были только женские принадлежности, и что здесь была только одна зубная щётка. 


Значит, эти двое действительно были просто соседями? 


Подобные детали трудно было скрыть, они могли раскрыть истинные отношения между мужчиной и женщиной. 


Она не ошиблась. 


Эта ванная принадлежала Селине, а Люк пользовался только ванной в своей комнате. Естественно, их вещи лежали отдельно. 


После того как она переоделась и прошла в столовую, Люк поприветствовал ее с улыбкой. "Сюда."  


Дженни села рядом с ним, но почувствовала неловкость, когда Селина загадочно улыбнулась ей. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 233 


Глава 233: Богатый отец и богатая дочь


Люк посмотрел на Селину и сказал: "Cосредоточься на еде."


Селина фыркнула и продолжила есть.


Люк подцепил палочками немного еды и положил ее на тарелку Дженни. "Попробуй. Это довольно вкусно."


Почувствовав запах ароматного мяса, Дженни проглотила слюну. Она поглядывала на Селину, пока та ела.


Селина не создала никаких проблем, и все спокойно закончили ужин.


Селина съела треть порции, Люк - примерно столько же, но Дженни досталось лишь немного. Очевидно, ее желудок не представлял угрозы, как Селина себе представляла.


После ужина Селина помыла посуду, а Люк приготовил для Дженни чашку горячего какао. Они разговаривали в гостиной.


Люк был удивлен, когда услышал историю Дженни.


Это была типичная семейная драма.


Родная мать Дженни умерла несколько лет назад, а ее отец женился на другой молодой и красивой жене, которая два года назад родила ему сына.


Так что Дженни жила в Лос-Анджелесе одна.


Ее отец был в ярости, когда Дженни попала в историю с марихуаной. Они сильно поссорились по телефону, и в припадке гнева, Дженни села в свою машину и уехала. Вот почему она была здесь в одной ночнушке.


Пока Люк слушал ее, он не получил никакой новой информации. 


В конце концов, то, что ее похитили, было чистой случайностью, и она мало что знала о банде WD-36.


Когда на часах было чуть больше девяти, Люк предложил отвезти Дженни домой.


Как раз когда он закрывал дверь, Селина показала ему средний палец.


Люк поклонился в знак того, что он принял благословение, прежде чем уйти.


Когда они вышли из дома, Дженни вдруг сказала: "Я не хочу возвращаться".


Люк был в замешательстве. 


Дженни: "Я одна, без семьи."


Люк задумался на мгновение и предложил: "Может поедем в отель?"


Дженни была слегка удивлена, не ожидая от Люка такой прямолинейности.


Хотя она была готова к этому перед своим ночным визитом, она подумала, не слишком ли они торопятся.


Однако в итоге она ничего не сказала и молча согласилась с предложением Люка.


Некоторое время спустя Люк припарковал машину перед незнакомым Дженни отелем под названием Bellier.


После того как они вошли внутрь, Дженни осмотрела интерьер и убедилась, что это в лучшем случае трехзвездочный отель.


Это было не то чтобы ужасно, но, тем не менее, довольно странно для такой, как она, которая никогда не останавливалась в отелях ниже четырех звёзд.


Заметив выражение ее лица, Люк улыбнулся и сказал: "Я всего лишь детектив. Я не могу позволить себе четырехзвездочный отель."


Дженни наконец вспомнила, что не все люди так богаты, как она.


По крайней мере, Люк отвёз ее в трехзвездочный отель, а не в дешёвый мотель.


Они зарегистрировались под именем Дженни и прошли в номер.


Дженни слегка нервничала. У нее было ощущение, что Люк сейчас мог  набросится на нее.


Хотя ей было тревожно, но она не боялась. Она уже не была маленькой девочкой, которая ещё ничего не испытывала.


После того как Люк вошёл, он включил стереосистему и отрегулировал свет. Затем он достал бутылку вина и предложил выпить.


Дженни приняла предложение.


Спустя мгновение, они сидели на диване, пили вино и болтали. 


Люк узнал много нового о Дженни.


Например, она была маленькой принцессой в своей семье, пока ее мать внезапно не умерла три года назад.


Ее отец был на деловых переговорах, когда умерла мать, и вернулся только через неделю после похорон.


С тех пор она жила одна в Лос-Анджелесе. Вилла была тем, что отец подарил ей из чувства вины.


Отец и дочь могли бы со временем примириться друг с другом.


Однако менее чем через полгода ее отец женился на молодой и красивой женщине, а через два месяца после свадьбы его новая жена родила сына.


Дженни, наконец заподозрила неладное. 


Ее отец определенно не был идиотом. Он никогда бы не признал случайного новорожденного ребенка своим сыном без теста на отцовство. 


Дженни провела расследование и выяснила, что отец завел себе молодую любовницу после того, как он поссорился с матерью Дженни. 


Незадолго до смерти матери Дженни, ее отец был со своей молодой любовницей, которая тогда только забеременела.


После этого, Дженни окончательно рассорилась с отцом, и больше почти не виделась с ним. 


Люк предположил, что все выходки Дженни были лишь для того, что привлечь внимание отца. 


Однако отец был слишком занят заботами о своей новой жене и сыне, чтобы беспокоиться о ней.


Дженни училась на последнем курсе колледжа, но сегодня ее похитили и чуть не изнасиловали на камеру, но ее отец лишь наорал на нее из-за травки. 


Люк был благодарен своей семье. Роберт был практически образцовым отцом по сравнению с отцом Дженни. У Роберта почти не было недостатков, за исключение того, что у него не было шестизначных цифр на банковском счёте и обычно он не умел выражать свои мысли. 


После этого Люк и Дженни поговорили о разных вещах, начиная с мелочей о своей жизни и заканчивая работой. 


Дженни никогда раньше не работала, поэтому ей было интересно послушать обо всех забавных случаях, с которыми Люк сталкивался на своей работе. 


Пока Дженни сосредоточено слушала истории Люка, он сам время от времени поглядывал на часы.


Когда было уже одиннадцать, Дженни все ещё не опьянела, хотя выпила много вина.


Люк потерял дар речи. У него были планы на вечер. Если бы он знал, что она такая большая любительница выпить, он бы принес бутылку водки.


Он мог лишь сменить тактику и перейти от смешных историй к более наводящим на размышления. 


Полчаса спустя покрасневшая из-за алкоголя Дженни уже лежала в объятиях Люка и целовалась с ним.  


Рука Люка двинулась туда, где Дженни не могла ее видеть. Взболтав вино в бокале, он дал его Дженни, которая была уже наполовину пьяна. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 234 


Глава 234: Без крови и трупов 


Дженни не чувствовала ничего плохого, пока алкоголь стекал по ее горлу. 


Люк целовал ее в шею и уши, одновременно нежно поглаживая ее по спине. 


Меньше чем через пять минут он почувствовал, как девушка в его объятиях обмякла. 


Он отнес Дженни в спальню, снял с нее одежду, затем… накрыл ее одеялом. 


Прежде чем уйти, он вымыл бокал и наполнил его вином. 


Люк открыл окно и бросив крюк он выпрыгнул наружу. Он закрыл за собой окно, но не запер его. 


По верёвке он забрался на самый верх здания. 


Добравшись до крыши, он достал из своего инвентаря коврик и большую сумку. 


Открыв сумку, он быстро переоделся и переобулся, прежде чем сложить одежду, которую носил ранее, и коврик в свой инвентарь. Снова бросив крюк, он перепрыгнул пару зданий, после чего спустился с крыши и остановился у здания в нескольких сотнях метров от гостиницы. 


Он поймал такси и спрятал лицо под капюшоном. 


Ночью не было никакого движения, и вскоре он добрался до Уэст-Адамс-стрит, где скрылся в темном переулке. 


Ещё через полчаса он появился возле двухэтажного дома. 


Включив свой модифицированный телефон и убедившись, что поблизости нет камер наблюдения, он прокрался внутрь. 


Здесь не было камер наблюдения, но было много охранников. 


Просторный двор охраняли десять человек, но почти все они халтурили. 


Вернее, они не знали, что значит быть профессиональными охранниками. 


Они часто были слишком ленивы и им не хватало выдержки и мужества, чтобы измениться себя. 


Люк проворно метнулся к одной стороне здания и прыгнув ухватился за подоконник на втором этаже и использовал своё обоняние.  


Через мгновение он бесшумно подтянулся и забрался в комнату. 


Мужчина и женщина занимались сексом в комнате, повернувшись спиной к окну. Люк тихо подкрался к ним и вырубил их. 


Глядя на мужчину и перебирая информацию у себя в голове, Люк без колебаний свернул ему шею, и в следующее мгновение его тело исчезло. 


Он перевернул лежащую без сознания женщину, но в своих воспоминаниях ничего о ней не нашел. 


Он скормил женщине крошечную таблетку и вышел из комнаты. 


Менее чем за пять минут он зачистил второй этаж. 


Второй этаж явно предназначался для людей с более высоким положением. Здесь было только трое мужчин и одна женщина 


Трупы трёх мужчин исчезли, а женщина осталась лежать без сознания.


Люк неторопливо поднялся наверх и устранил мужчин в пяти комнатах по одну сторону лестницы. Некоторые из них спали, а некоторые были заняты упаковкой товаров. 


Конечно, Люк, как обычно, уничтожил товар после того, как избавился от людей. 


Наконец он добрался до гостиной, там было пять человек. К счастью, они сидели врозь, и не могли видеть друг друга. 


Двое смотрели телевизор, двое пили, а последний сидел за столом и чистил пистолет. 


Люк оценил обстановку, а затем достал несколько модифицированных Йо-Йо. 


Он уже использовал их раньше на Даниэле, таксисте из Парижа, но тогда это была пробная версия. Теперь Люк улучшил его и дал ему новое название: веревочный дротик. 


[Шэнбяо (кит. трад. 繩鏢, упр. 绳镖, пиньинь shéng biāo, буквально: «дротик на верёвке») — китайское холодное оружие.] 


Головка Йо-Йо, служившая грузом, была сделана из специального сплава, а веревка - из очень твердой стали. 


Единственное, что ему было нужно - это практика. 


Он собрал это устройство, потому что чистка, которую он провёл возле USC(Южно-Калифорнийского университета) оказала большое влияние, и он может быть разоблачен, если сделает это снова. 


Для полиции тело с кровью и пулевыми отверстиями означало убийство. 


Даже несмотря на то, что жертвой был преступник, это дело должны были расследовать. 


Но что, если нет ни крови, ни пуль? Это значит, что не будет никакого расследования.  


Люк бросил два веревочных дротика, которые обвились вокруг шей и тел двух пьющих мужчин. 


Они едва успели понять, что происходит, как Люк тихо подкрался и вырубил мужчину, который чистил пистолет. 


Он аккуратно положил тело мужчины, чтобы тот не упал и не создал шум. 


После он кинул два железных шара, которые попали в затылок двум мужчинам смотревшим телевизор. 


Поскольку они лежали на диване, они не издали ни звука, когда упали на бок. Люк не хотел создавать лишний шум, который мог бы насторожить людей снаружи. 


В тот момент, когда он бросил железные шары, он подошел к двум связанным мужчинам, которые изо всех сил пытались освободиться от веревок. 


Люк протянул руки и свернул им шеи, они оба перестали сопротивляться. 


Убив их, он положил их в тела в инвентарь, затем убрал тело за столом, а также тела на диване. 


В подвале оставалось только два парня. 


Люк на мгновение задумался, но спускаться в подвал не стал. Вместо этого он выскользнул из дома. 


Он оставил в живых двух мужчин, которые стояли у входной двери и начал с людей по периметру. 


Всякий раз, когда вылетал веревочный дротик, он обхватывал чье-то горло так, что человек не мог кричать, и в следующее мгновение он терял сознание от удара в затылок. 


Наконец два охранника у входной двери поняли, что что-то не так.  


Почему было так тихо? 


Почему они больше не слышали голосов и звуков своих товарищей ни внутри, ни снаружи дома? 


Они запаниковали и потянулись за оружием. 


Но едва они дотронулись до оружия как они были связаны, а после два железных шара попали им в головы. 


Оба потеряли сознание, но их крепко держали в вертикальном положении тонкие стальные тросы, так что они не упали 


Затем из-за их спин появилась тень и потащила их обратно в дом. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 235 


Глава 235: Надёжный человек


В это же время в подвале беседовали двое мужчин. 


- Босс, на этот раз всё слишком серьёзно и копы требуют объяснений. - обратился мускулистый парень к мужчине средних лет, сидевшему за столом. 


Мужчина средних лет был латиноамериканцем с аккуратно подстриженными усами. 


После недолгого молчания усатый мужчина сказал: "Каких объяснений? Пусть отправят этих идиотов в тюрьму, у нас ещё много людей." 


- Черт побери! Мы бы не сидели в такой жопе, если бы Альфонсо был жив. - Усатый мужчина был расстроен.  


Он выругался. "Эти идиоты похитили дочь магната, хотя им надо было просто доставить товар. Они могли бы просто отпустить ее и сказать, что она приехала купить у них травки. Эта девка не призналась бы во всём копам. Но нет, они достали оружие и начали стрелять! Идиоты! Пусть теперь гниют в тюрьме." 


Подумав немного, он продолжил: "Ты знаешь имя молодого копа, который спас эту богатую сучку? Мы не может отпустить  его, так как из-за него повязали наших. Пусть гниёт на дне океана, и если у него есть семья, отправь их вслед за ним..... А?  


Он сузил глаза и посмотрел за спину мускулистого парня.  


Мускулистый парень среагировал достаточно быстро. Он быстро обернулся и вытащил пистолет. 


Но это не сильно помогло. 


Но на полпути он почувствовал боль в голове и потерял сознание.  


Усатый мужчина не паниковал "Кто ты?" 


Ответом ему стал железный шар. Он потерял сознание и рухнул на стол. 


Люк усмехнулся. Хочешь утопить мою семью в океане? С таким же успехом ты можешь утонуть сегодня первым. 


Избавившись от тел, он обыскал подвал и нашел сейф. 


В сейфе был замок с паролем и отпечатком пальца. Он открыл первый замок с помощью отпечатка пальца усатого мужчины, а второй с помощью устройства взлома. 


Глядя на кучу денег внутри, Люк был совершенно невозмутим. 


В сейфе было не больше миллиона долларов, и эти деньги нельзя было сравнить с теми, которые он выиграл у Тони. 


После того как он выиграл деньги у Тони, Люк стал гораздо более невосприимчивым к денежному искушению. 


Через мгновение он закрыл сейф и вышел из комнаты. 


Поскольку его инвентарь был полон, он запихнул лишние тела в «Мерс», которой стоял у ворот и уехал, оставив на втором этаже только обнаженную женщину валявшуюся без сознания.  


Доехав до побережья, Люк нашел подходящее место, после чего запихнул весь мусор из инвентаря в машину и позволил ей скатиться с обрыва в океан. 


Он сдержал своё обещание и самолично утопил этих гангстеров. 


Наблюдая за тем, как машина погружается в воду, Люк развернулся и ушёл. 


Спустя некоторое время он, наконец, поймал такси. Всю дорогу он ехал опустил голову и спрятав лицо под капюшоном. 


Доехав до места назначения, вскоре он снова забрался на крышу трехзвездочного отеля и снова переоделся в свою прежнюю одежду. Сложив всё обратно в инвентарь, он спустился к окну своего номера на верёвке и вошёл внутрь. 


Убрав верёвку с крюком и закрыв окно, Люк глубоко вздохнул и пробормотал: "Я справился." 


Миссия: Ликвидировать членов банды WD-36 и уничтожьте их штаб. 


Миссия завершена: Награда 2000 очков опыта и 2000 кредитов. 


Поскольку вклад пользователя составил 100%, пользователю было начислено 2000 очков опыта и 2000 кредитов. 


Этим утром он также получил уведомление о выполненной миссии. 


Миссия: Спасти похищенную девушку, зачистить базу WD-36 и уничтожить запрещённые вещества. 


Миссия завершена: Награда 1500 очков опыта и 1500 кредитов. 


Поскольку вклад пользователя составил 45%, пользователю было начислено 675 очков опыта и 675 кредитов. 


Люк был доволен. 


Вероятно, он получил большую часть опыта, убив босса и второго командира банды WD-36. 


Уничтожив огромное количество наркотиков в доме, он получил много очков опыта и кредитов. В противном случае, он не смог бы заработать больше пятисот очков опыта и кредитов убив всех гангстеров в доме. 


Он много заработал на банде WD-36. 


За три рейда на банду WD-36 он получил почти четыре тысячи очков опыта и кредитов. Это определенно был жирный ягненок. 


Однако Люк должен был сдерживать себя. Он извлек урок из своей поездки в Париж. 


Если он снова не хотел разговаривать с мозгомравом, было бы неразумно часто выбираться на операции по ликвидации. В таком деле лучше совмещать работу и отдых. 


После того, как все было сделано, он принял душ и вернулся в постель. 


Посмотрев на Дженни, которая все еще крепко спала, он извинился перед ней, прежде чем обнять ее и заснуть.  


На следующее утро Люк обдумывал свои планы на ближайшие несколько дней, когда почувствовал, что девушка в его объятиях начала просыпаться. 


Он опустил голову и встретился глазами с только проснувшейся Дженни. После короткого молчания он улыбнулся и сказал: "Доброе утро. Хорошо спалось?" 


Обладательница сине-зеленых глаз вдруг спросила: "Ты гей?" 


- Что? - Улыбка Люка застыла.  


Как ни странно, Дженни обнюхала свои руки и подула на них. 


Затем она подсознательно прикоснулась к своей груди, после чего тут же опустила руки. 


- У меня не так много опыта, но я почти уверена, что мы ничего не сделали. 


Ее глаза расширились, и она спросила: "Так ты действительно просто спал всю ночь со мной в объятиях?"  


Люк: …Я не гей. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 236 


Глава 236: 


Дженни все еще смотрела на него с подозрением. 


- Ты была пьяна прошлой ночью. Как бы я посмел воспользоваться тобой? - сказал Люк в свою защиту.  


Дженни усмехнулась. "Черт! Ты знаешь, сколько мужчин пытались напоить меня, чтобы переспать со мной? Многие, от моих одноклассников в старшей школе до моих знакомых в колледже. Всё они пытались, но ты первый человек, добившийся успеха. Тем не менее, ты ничего не сделал. И ты говоришь, что ты не гей?"


Люк: "…Я могу это доказать." 


Дженни, однако, погладила его по лицу. "Все в порядке. Я не предвзято отношусь к геям. На самом деле, с геями легче ладить, чем с этими маленькими сучками. Тск, тск. Посмотри на эти мышцы. Они сойдут с ума, если увидят тебя." 


Люк: "Может спустишься ниже?" 


Дженни подсознательно сделала это, но потом быстро отдернула руку. «Ах, это невозможно! Ты такой красивый, а твоя кожа нежнее моей. Как ты можешь быть не геем…» 


Люк усмехнулся. "Мисс Гвенис, вы, кажется, забыли, кто вчера спас вас. Может среди ваших друзей-геев есть тот, кто смог бы это сделать?" 


- Ах, я не думаю, что они способны на такое. - Дженни слегка запнулась, в основном из-за железного доказательства, к которому она только что прикоснулась.  


Улыбаясь, Люк наклонился ближе к ней. "Может, ты хочешь, чтобы я лично доказал это? Я гарантирую, что это будет быстро!"    


Дженни: «А? Что? Ах…" 


В комнате были слышны стоны Дженни. "Ах, разве ты не сказал, что это будет быстро? Л - лжец..." 


Люк ухмыльнулся. "Я говорил про то, что могу быстро доказать, что я не гей, а не про то что это быстро закончится. Честно говоря, это займёт довольно много времени. Тебе придется потерпеть." 


Люк целое утро доказывал Дженни, что он не гей. После бурного секса, они заказали себе обед в номер. 


Селина позвонила во время обеда: "Я понимаю, что ты был занят прошлой ночью и возможно, сегодня утром, но ты не мог позвонить и предупредить, что не приедешь на обед? Ты знаешь, что я ела на обед?" 


Люк: "Хот-дог?" 


Селина: "Точно! В киоске с хот-догами возле полицейского участка продают только гадость. Милый, ты ведь вернёшься сегодня вечером?" 


"Если бы твои слова услышали офицеры из нашего участка, что бы они тогда подумали? Они ведь постоянно там питаются." - подумал про себя Люк, но вслух сказал: "Я обязатьльно вернусь сегодня вечером." 


Селина: «Муа! Милый, я люблю тебя. Не забудь приготовить еду." 


Люк: "Мне кажется, что я стал твои личным поваром." 


Селина: "Лучше повар, чем секретарь, не так ли?  Ты хоть представляешь, сколько скучных отчетов я за тебя написала?"  


Из-за вчерашней операции, они должны были предоставить не менее десяти отчётов, что было довольно хлопотно.  


Люк тут же отступил. "Я рад, что тебе нравится моя еда. Сегодня вечером я приготовлю для тебя что-нибудь вкусное." 


- Договорились! Пока. Эльза зовет меня. Возможно, она позвонит тебе позже. Запомни, ты отдыхаешь дома, потому что простудился! - Селина напомнила ему, прежде чем повесить трубку. 


Люк улыбнулся и покачал головой. Хоть это и звучало грубо, Селина помогла ему отпроситься и закончила за него его работу. Она была очень хорошей секретаршей. 


В четыре часа дня Люк вышел из отеля с измученной, но воодушевленой Дженни. 


Люк подбросил ее до дома в Беверли-Хиллз. Доведя её до дверей, Дженни вдруг спросила: "Хочешь стать моим парнем?" 


Люк на мгновение растерялся и покачал головой. "Извини, но мне нравится моя нынешняя работа, поэтому я пока не намерен заводить девушку." 


Прикусив губу, Дженни сказала: "Почему? Почему мужчины всегда такие?" 


Люк знал, почему она злится. Дженни была довольно чувствительной из-за своего отца. 


Люк: "Дженни, мне нравится помогать людям и ловить преступников. Я не думаю, что мы встретились бы или пережили то, что произошло вчера, если бы не это. Так что, пожалуйста, пойми мой выбор." 


Дженни открыла рот, но ей нечем было возразить. 


Хотя девушкам может сойти с рук неразумное поведение, она не была знакома с Люком до вчерашнего дня, поэтому, такое с ним не прокатило бы. 


Логически говоря, именно из-за Люка и его работы она не стала игрушкой для преступников из банды WD-36. 


После недолгого молчания Дженни успокоилась, и её гнев потихоньку сошёл на нет. "Тогда… мы все еще друзья?" 


Люк улыбнулся. "Конечно. Я ведь не могу притворяться, что сегодня ничего не произошло. У меня недостаточно времени для отношений, но мы можем быть друзьями." 


Дженни внезапно обняла его и крепко поцеловала. 


Они расстались только спустя долгое время. Она спросила тихим голосом: "Мы все еще можем заниматься этим как друзья, верно?" 


Посмеиваясь, Люк ущипнул ее за попку и сказал: "Есть много других вещей, которые мы могли бы сделать." 


Дженни застонала и спросила: "Когда ты будешь свободен?" 


Люк немного подумал и сказал: «Я позвоню. Ты ведь знаешь, какая у меня работа. Я и сам не знаю, когда освобожусь." 


Дженни была немного разочарована. 


У детективов из отдела особо тяжких преступлений Лос-Анджелеса  действительно было слишком мало времени. Неудивительно, что Люк отказал ей.  


Глядя на нее, Люк вдруг кое-что вспомнил. "Насколько я помню, ты училась в университете Южной Калифорнии на факультете бизнес-администрирования(управление бизнесом)?  


Дженни кивнула и сказала: "Да, это было желание моего отца… Забудь об этом. Давай не будем говорить о нём."  


Люк усмехнулся. "Как думаешь, ты смогла бы вести бизнес?"



Супер детектив в вымышленном мире Глава 237 


Глава 237: Будущий секретарь  


(П. Секретарь - это не секретарша. "Secretary" можно перевести как: секретарь или руководитель организации.) 


Нахмурившись и немного подумав, Дженни неуверенно сказала: "Учиться в колледже было не сложно. Я даже выиграла стипендию на первом курсе. То, чему научил меня мой отец, тоже было нетрудно понять." 


Люк сказал: "В таком случае, в будущем, я могу нанять тебя в качестве своего секретаря. Как тебе такой вариант?" 


Дженни была удивлена. 


Младший детектив хочет нанять богатую девушку в качестве своего секретаря?  


Люк усмехнулся. "Я серьезно. У меня есть небольшой бизнес, который пока развивается. Почему бы тебе не применить на деле то, чему ты обучилась в колледже?" 


Дженни колебалась. "На самом деле у меня нет практического опыта. Книги - это просто книги. Я не думаю, что я способна..." 


Люк обнял ее и поцеловал. "Все в порядке. Даже самый высокий небоскреб должен начинаться с фундамента. Неужели ты не уверена, что сможешь стать хорошим секретарем?" 


Дженни посмотрела на Люка. "Может, мне действительно попробовать?" 


Люк с улыбкой кивнул. "Конечно. Есть шанс, что благодаря тебе компания начнёт расширяться до тех пор, пока она не превзойдёт компанию твоего отца. Разве ты не хочешь увидеть выражение  его лица, когда ты превзойдёт его? Ха-ха." 


Дженни потеряла дар речи. 


Фонд "Tiger", которым управлял ее отец, сам по себе стоил почти миллиард долларов, а его денежные потоки исчислялись миллиардами долларов. Слова Люка звучали слишком дерзко. 


Однако в ее сердце вспыхнул огонёк надежды и амбиций. Было бы совсем неплохо, если бы она начала с малого и развила бы компанию до тех пор, пока она не начала бы стоить сотни миллионов долларов. 


Люк посмотрел на нее и улыбнулся. "У каждого должна быть мечта, и каждый должен стремиться к её исполнению." 


Дженни растерялась. Это звучало вдохновляюще, но разве Люк не говорил прошлой ночью, что мечты богатых - это мечты, а мечты бедных - всего лишь грезы наяву? 


Люк понятия не имел, что Дженни вспоминала о его вчерашней шутке. 


Он просто снова поцеловал ее и сказал: "Тогда договорились. Я буду ждать вашего заявления, секретарь Дженни." 


Дженни: "Хорошо..." 


(П. Люк нашёл свою Пеппер Поттс.) 


Люк наблюдал за Дженни, пока та не вошла в дом. 


Он вернулся в свою машину и усмехнулся. "Если она действительно знает, что делать, в будещем она поможет мне выполнять всю работу." 


Дженни не догадывалась, что на уме у Люка, иначе она потребовала бы другую должность, например, генерального директора. 


Люк понятия не имел, справится ли Джинни с работой. 


Если она не будет справляться с работай секретаря, то могла бы работать простым помощником. Если ей не понравится работа и она захочет уволиться, то она сможет уйти в любое время. В любом случае, Люк ничего не терял, нанимая её. 


В конце дня Люк поехал в полицейский участок и пошёл в кабинет Эльзы. 


Но Эльзы там не было. Когда Люк вышел, он увидел, как она машет ему из кабинета Дастина.  


Люк подошел к ней. "Босс, вы тоже пришли отчитаться?" 


Эльза бросила на него взгляд и ответила: "Давайте поговорим внутри." 


Когда Люк вошёл в кабинет и закрыл дверь, Дастин молча уставился на него. 


Люк просто продолжал улыбаться. В конце концов, первым сдался Дастин. 


Будучи капитаном отдела особо тяжких преступлений, он не мог тратить время на гляделки с Люком. 


- Люк, мисс Гвенис сообщила тебе какую-нибудь информацию? - Дастин сразу перешел к делу. 


- Она не дала мне никакой информации, но она отдала мне себя. Это считается? - подумал про себя Люк. 


В слух он сказал: "Не так много, но я думаю, что смогу убедить ее работать с нами и дать показания против банды WD-36." 


Дастин и Эльза обменялись взглядами.


Дастин: "Я не думаю, что это будет трудное дело. Оба лидера банды WD-36, а также их доверенные подчиненные пропали без вести. Теперь у WD-36 нет лидеров, поэтому они не смогут создать никаких проблем." 


Люк не высказывал своего мнения и просто ждал, пока Дастин закончит. 


Дастин: "Итак, твой отпуск закончился. Возвращайся к работе." 


- Хорошо. - Люк кивнул.  


- Где ты был прошлой ночью? - ни с того ни с сего спросил Дастин.  


- Это... личное. - Люк немного замялся. 


Дастин: "Хватит, я ведь не собираю заносить всё это в отчет. Так что ты делал прошлой ночью?"  


Люк усмехнулся и посмотрел на Эльзу. "Я выполнял задание, которое поручила мне Эльза." 


- Что? - Дастин и Эльза были удивлены. 


Эльза: "Какой еще задание?" 


Дастин тоже был озадачен. Его взгляд то и дело перемещался между двумя подчиненными.


Люк: "Разве ты не хотела, чтобы я успокоил Дженни?" 


Эльза растерялась. "Когда это я просила тебя об этом?" 


Люк: "Ты дала ей мой адрес прошлой ночью. Может ты хотела, чтобы она поужинала у меня? Не нужно быть  гением, чтобы понять, что ты ожидала, что я успокою ее, чтобы она дала показания против членов банды WD-36."  


Она и правда надеялась на такой исход. 


После вчерашнего инцидента, полицейские управление находилось под давлением из-за критики. Они должны были сбросить всех собак на банду WD-36, а Дженни должна была дать против них показания.  


Чаще всего, богачи не желали давать показания, так как это было хлопотно и могло привести к тому, что бандиты могли начать мстить им. 


Будучи молодой девушкой, Дженни могла отказаться от сотрудничества с полицией, ссылаясь на свое плохое психическое состояние. Это могло доставить проблем. 


Дав ей адрес Люка, Эльза искренне надеялась, что он воспользуется своей привлекательностью, чтобы завоевать доверие Дженни и помочь ей расслабиться. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 238 


Глава 238: Щедрое подношение  


Посмотрев на Люка, Дастин вдруг спросил: "Как именно ты ее убедил?" 


Люк: "Мы провели ночь в отеле Bellier." 


Дастин и Эльза потеряли дар речи. 


На этом они закрыли эту неловкую тему. 


Люк раскрыл личную информацию, и все началось с того, что Эльза слила его адрес. Что мог сказать Дастин? 


Если бы Люк был женщиной, на Эльзу донесли бы в отдел внутренних дел. 


Но, к счастью, Люк был парнем, а Дженни - молодой и красивой девушкой. 


[Отдел внутренних дел относятся к подразделению правоохранительных органов, которое расследует инциденты и возможные подозрения в нарушении закона и профессиональных проступках, приписываемых сотрудникам полиции.] 


После того как Люк переложил вину на своего начальника, Дастин выгнал Люка из своего кабинета. Прежде чем закрыть дверь, он увидел, как Дастин начал отчитывать Эльзу. 


Люк тайком усмехнулся. 


"Эльза, прости, но ради моей карьеры линчевателя, боюсь, тебе придется получать все шишки от начальства!" 


(П. Люк создал себе алиби, тем, что Эльза дала Дженни его адрес и по сути он провёл с ней ночь в отеле. После он напоил Дженни, а сам отправился убивать лидеров банды WD-36)  


Он увидел Селину, которая была занята тем, что разбирала все бумаги, которые лежали перед ней. Он понаблюдал за ней пару секун, а затем ушёл. 


Сегодня вечером он должен был приготовить для Селины что-нибудь вкусное, а иначе она будет в ярости. 


Мало того, что ей пришлось есть хот-доги, но она ещё и заполняла за него отчёты и солгала ради него. Она определённо заслужила по крайне мере, два блюда! 


Люк отправился за покупками в супермаркет, прежде чем вернуться домой. 


У него ушло больше часа на приготовление всей еды. 


Он приготовил много еды на сегодняшний вечер. 


Готовка успокаивала его и подавляла желание пойти куда-нибудь, чтобы получить очки опыта и кредиты. 


Люк не планировал становиться марионеткой, управляемой желанием – стать сильнее. Гораздо веселее было просто наслаждаться жизнью.  


Самообладание было необходимо, чтобы не наделать глупостей в своем безрассудстве. 


Теперь, когда у него было 15 очков ментальной силы, он мог в какой-то степени работать в режиме многозадачности.


Пока готовил, он читал новости на собранном им планшете и строил планы. 


Селина вернулась домой после восьми, будучи очень уставшей.  


Она швырнула сумочку и пальто в свою комнату, прежде чем набросилась на Люк: "Ах, ты придурок! Мне пришлось убирать весь беспорядок, который ты устроил! Так раздражает!" 


Люк поднял руки, сдаваясь. "О мой ангел-хранитель! Пожалуйста, прости мне мои грехи! Я приготовил для тебя щедрое подношение!" 


- Я тебе не демон, чтобы принимать подношения. - хотя она и сказала это, ее глаза засверкали, и она побежала на кухню. 


Люк поспешно остановил ее. “Сначала помой руки. Ты хоть представляешь, ко скольким вещам прикасалась в течение дня?" 


- Это все из-за тебя! - сказала Селина и пошла в ванную. 


Помыв руки она снова пошла на кухню, и на этот раз Люк не остановил ее. 


Теперь, когда главная обжора вернулась домой, пора было подовать ужин. 


Вряд ли бы она стала делать работу за него, если бы он не мог насытить её. 


Пока Люк ставил еду на обеденный стол, Селина уже начала кушать. 


Люк готовил не впервый раз. Он часто эксперментировал с едой, и если приготовленное было невкусным, он выбрасывал и начинал готовить заново. Это была одна из причин, из-за которой ему требовалось так много времени, чтобы приготовить ужин. 


Ему было далеко до шеф-повара, но вкус был выше среднего. Этой еды должно быть достаточно, чтобы смягчить ярость Селины. 


Он был почти уверен, что гнев Селины уже прошел. 


Ведь сложно злиться, когда ты жуёшь омара. 


Селине потребовался почти час, чтобы закончить с ужином. Люк сам помыл посуду и не беспокоил Селину, пока она отдыхала на диване. 


В конце концов Люк предложил ей чашку чая с молоком: "Ну как? Теперь ты чувствуешь себя лучше?" 


Селина собиралась ответить, но немного подумав, сказала: "Хм, я думаю, что мне станет лучше через три... нет, пять дней." 


- У тебя месячные? - Люк потерял дар речи.  


Селина колебалась. "Как насчет трех дней?" 


Люк просто фыркнул. 


Селина мрачно сказала: "Хотя бы два дня, ладно? Или, может быть, завтра? Всего один день." 


Люк: "Хорошо, ты сама это сказала. Только завтрашний день."  


- Подожди, одного дня недостаточно! - быстро сказала Селина.  


Люк улыбнулся. "Ладно, ладно, я купил много ингредиентов. Они не могут быть потрачены впустую, не так ли? Но я не могу приготовить для тебя столько еды сразу. Три блюда каждый день в течение трех дней. Согласна?" 


Селина застонала. "Милый, я люблю тебя." 


Люк: “Я думаю, что ты любишь омаров, жареную свинину и жареную курицу...” 


Селина: "Хватит! Я только поела, но из-за тебя аппетит просыпается снова!" 


Люк усмехнулся. "Ладно. Это был долгий день. Иди прими душ и ложись спать." 


Селина уже зевала. 


Это был действительно напряженный день для нее. Она просмотрела тонны бумаг и сделала бесконечное количество звонков. 


Телефон Люка разрывался бы от звонков,


если бы не она. 


Люк больше всего на свете ненавидел формальности. Ему нравилось расследовать дела, потому он получал опыт и заслуги, но писать отчёты было скучно, хотя это нужно было делать. 


Люк не доверял никому другому писать отчеты за него, так как "отдел внутренних дел" мог постучать в его дверь, если бы в отчёт были занесены его действия не по протаколу во время операций.  


Поэтому Селина была незаменимым напарником, которой он мог абсолютно доверять. 


Ближе к десяти часам, Селина начала засыпать. 


Люк напомнил Селине про душ, но она уже засыпала и ей было лень двигаться. Он мог лишь наполнить для неё ванну и отнести её туда. 


Через полчаса он ничего не услышал из ванной и он заглянул внутрь. Как он и ожидал, Селина уже заснула. 


Ему пришлось вытащить её из ванны и завернуть в банное полотенце . К счастью, он предварительно укутал ей волосы, иначе ему пришлось бы их сушить. 


Он отнес её в комнату и уложил на кровать.  



Супер детектив в вымышленном мире Глава 239 


Глава 239: 


Видя, что Селина вовсе не собиралась просыпаться, Люк усмехнулся. Он задавался вопросом, можно ли считать умение раздевание девушек - системным навыком. 


Он встал и закрыл дверь в её комнате. Мгновение спустя он вышел через заднюю дверь дома и исчез в темноте. 


На следующее утро Селина разбудила Люка. 


"Что ты сделал со мной прошлой ночью?" Она посмотрела на него сверху вниз, а её лицо было наполовину закрыто  великолепной грудью. 


Люк зевнул и спросил: "Ты ничего не почувствовала?" 


- И думаешь, у меня было время, чтобы что-то сделать? - пробормотал он про себя, попутно проверив системное уведомление. 


Миссия: Очистить склад банды WD-36 и уничтожить наркотики.  


Миссия завершена: Награда 1500 очков опыта и 1500 кредитов.  


Поскольку вклад пользователя составил 100%, пользователю было начислено 1500 очков опыта и 1500 кредитов. 


WD-36 был слишком жирным ягненком. Если бы он не воспользовался моментом и не совершил налет на склад, то хранившиеся там наркотики и деньги были бы поглощены другими бандами. 


Из-за этого, он был занят всю ночь. Помимо наркотиков, которые он уничтожил, он даже нашел более миллиона долларов наличными. 


Операция была настолько утомительной, что, когда он вернулся домой и лёг спать, то уже рассвело. 


Селина, однако, понятия не имела, что он сделал. Она просто спросила: "Что насчет завтрака? Тебе не кажется, что ты должен загладить вину за то, что сделал?" 


Люк: "Ладно, но перед этим, не могла бы ты сначала надеть штаны? Хотя площадь покрытия нижнего белья и бикини схожи, но разница всё же есть." 


Селина фыркнула. "Я надела его исегодня утром. Я не помню, как легла спать прошлой ночью." 


Люк неторопливо поднялся и оделся. "Конечно, нет. Ты помнишь, как принимала ванну?" 


Селина: "...Хм, не думаю." 


Люк закатил глаза. "Конечно же ты не помнишь. Я наполнил тебе ванну и отнёс тебя туда. От твоего запаха можно было потерять сознание." 


(П. Может кто забыл, но у ГГ очень острое обоняние.)  


Селина: "Чушь собачья. Я не пахла." 


Люк: "Это смелое заявление! В таком случае, в следующий раз я не буду тебе помогать, но, пожалуйста, держись от меня подальше, так как я не переношу вонь." 


Селина: "Не утруждай себя деталями. Просто приготовь завтрак. Мне нужно принять душ и одеться." 


Затем она вышла из комнаты Люка. 


Сорок минут спустя они вдвоем направились в полицейский участок. 


Приехав, они сразу же направились к Эльзе. 


Обычно, детективы не часто посещали офис своего начальника, поскольку не могли раскрывать дела так быстро. Они бы не стали идти к боссу, если бы не добились прогресса в своём деле, так как этим они показывали свою некомпетентность.  


Люк и Селина не относились к этой касте. Они довольно быстро раскрывали свои дела, и Эльза не стала бы растрачивать их способности впустую. Если в течении пары дней они не могли найти никаких зацепок по делу, это дело передовалось другим детективам, чтобы Люк и Селина могли поработать над как можно большим количеством других дел. 


Только такие молодые и способные детективы, как Люк и Селина могли справиться с таким давлением. Даже опытные детективы часто не выдерживали, когда им постоянно поручали сложные дела.  


Именно по этой причине Люк и Селина стали пользоваться все большим уважением в отделе особо тяжких преступлений. 


После того, как они вошли, Эльза бросила ему папку, которая лежала перед ней. 


Люк поднял ее и передал Селине, которая 


тут же села и начала читать. 


Эльза: "Ладно, что бы вы вчера ни натворили, это на моей совести. А теперь займитесь этим делом." 


- Что за дело? - спросил Люк. 


Эльза: "Ситуация такова, что вы должны помочь с делом боссу нашего босса в другом месте, а заместитель директора Кондра уберёт за вами весь беспорядок." 


- Что? - Люк был сбит с толку. 


Эльза: "В Вудсберге произошло серийное убийство, и одна из жертв - племянница нашего заместителя директора. Заместитель директора знает о ваших способностях, поэтому он требует, чтобы вы нашли убийцу, который пытал и убил его племянницу."  


Люк растерялся. "О чем вообще думает заместитель директора? Там у нас не будет никаких полномочий, а нам надо найти серийного убийцу..." 


Эльза: "Я поручилась за тебя. В Нью-Йорке у тебя не было полномочий, но ты отлично справился, не так ли?" 


Люк: "Ты настолько доверяешь мне?" 


Эльза усмехнулась и сказала: "Ладно, хватит. По правде говоря, заместитель директора Кондра договорился с местным шерифом. Вам разрешается использовать свое огнестрельное оружие в чрезвычайной ситуации." 


Люк сразу же все понял. 


Поддержка заместителя директора полиции Лос-Анджелеса, определенно имела большое значение. 


Вудсбург находился всего в 100 километрах от центра Лос-Анджелеса, и сам был частью большого Лос-Анджелеса. Между двумя городами всё ещё есть некоторые связи.  


Вот почему Люк получил разрешение использовать свое оружие. 


Хотя он должен был использовать его только в экстренных случаях, он мог свободно стрелять, если это не создаст никаких проблем. 


Что считается серьезной проблемой? Например, если он случайно подстрелит невинного гражданского, пока будет стрелять в убийцу.  


Однако Люк был единственным, кто знал, что его боеспособность не ограничивалась оружием. 


Разрешение на использование оружия было скорее косвенным признанием местного шерифа, что он может работать над делом в его городе. 


Пока он официально никого не арестовывал, он мог свободно использовать любые другие средства, необходимые в ходе расследования. 


Люк усмехнулся. "Это что, еще один отпуск?" 


Эльза посмотрела на него и фыркнула. "Пусть Селина по дороге расскажет тебе подробности дела. Ты должен быть... очень осторожен." 


- Конечно, босс. Я буду осторожен. - торжественно ответил Люк.  


Эльза удовлетворенно кивнула. “Хорошо, а теперь убирайтесь отсюда."  


Люк закатил глаза: "Ты можешь быть чуточку мягче? Например, как я." Сказав это, он положил на ее стол бумажный пакет и запечатанную коробку. 


Эльза закатила глаза. "Идите уже."  


Люк ухмыльнулся и ушел. 


Селина встала и подошла к Эльзе. "Босс, это блюдо, на приготовление которого вчера вечером у него ушло больше часа. Думаю, что вам лучше закрыть дверь перед тем, как начать кушать. 


Эльза: "Хорошо. Напомни ему, чтобы он был осторожен. На самом деле... это не проблема, даже если вы ничего не найдете. Никто не может раскрыть все дела."


Селина с улыбкой кивнула. "Хорошо. Я пойду, босс." 


Проводив их, Эльза положила упакованную еду в свой специальный ящик, прежде чем отправиться в офис Дастина. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 240 


Глава 240: Серийный убийца и маскировка 


Эльзе нужно было поговорить с Дастином о новом деле Люка. 


Она должна была убедиться, что заместитель директора Кондра не выместит свою ярость на Люке и Селине, если они ничего не найдут. 


Такое могло произойти. 


Любой будет в ярости, если убьют их племянницу и выставят на всеобщее обозрение. 


Эльза верила в возможности Люка и Селины, но у неё должен был быть план на случай непредвиденных обстоятельств для ее самых доверенных подчиненных. Хотя из-за этого, впечатление заместителя директора Кондры о ней ухудшится, но повышение по службе было не единвенным, о чем заботилась Эльза.  


Люк и Селина уехали на своей машине. 


Вскоре Селина стала серьезной. "Люк, это дело довольно... хлопотное." 


Люк спокойно сказал: "О? Расскажи мне об этом." 


- Это случилось три дня назад. Жертвами первого убийства стали двое старшеклассников, мальчик по имени Стив Эрлс и девочка по имени Кэти Беккер, которая также является племянницей заместителя директора Кондры. Вчера был арестован подозреваемый по имени Билли Лумис. Он одноклассник жертв и был арестован за нападение на свою девушку - Сидни. - сказала Селина. 


- Хм? - Люк был сбит с толку. Если подозреваемый был арестован, так в чем могла быть проблема? 


Селина: "Однако, Морин, мать девушки подозреваемого, была убита подобным образом год назад. В то время был арестован подозреваемый по имени Коттон Уирри, и сейчас он все еще находится под стражей. Скорее всего, его приговорят к смертной казни, если его признают виновным." 


Люк задумался: "Значит, новый подозреваемый может быть замешан в другом деле?" 


Селина: "Да. Что еще более важно, у Билли было достаточно времени, чтобы совершить предыдущее преступление. Вот только, у него нет мотива, но, в конце концов, жертвой была мать его девушки." 


Люк кивнул. "Если он серийный убийца, мы не обязательно поймем его мотивы. Что-то ещё?" 


- Нил Прескотт, отец Сидни и муж предыдущей жертвы, предположительно находится в командировке, но департамент полиции не может с ним связаться. - продолжила Селина. 


- Интересно, очень интересно! - Люк усмехнулся. 


Главным подозреваемым в большинстве дел об убийствах был человек, находившийся в физических отношениях с жертвой. Обычно это мог быть муж, бывший муж, парень или девушка. 


Обычно люди разрешали семейный конфликт или супружескую измену с помощью насилия. 


Первые жертвы: Стив Эрлс и Кэти Беккер были парой. Подозреваемый Билли Лумис и Сидни, также были парой, в то время как мать Сидни, вероятно, была любовницей Коттона Уирри, а теперь её муж Нил пропал без вести. 


Это был запутаный случай. 


Возможно, именно по этой причине шериф Вудсбурга принял просьбу заместителя директора Кондры и разрешил Люку и Селине расследовать это дело в его городе. 


Чем дольше это тянулось, тем серьезнее становилось дело. 


Это было серийное убийство с тремя жертвами, одним выжившим и двумя подозреваемыми, одному из которых, возможно, грозит смертный приговор. 


Это дело, вероятно, скоро привлечет внимание всей страны. В конце концов, это действительно выглядело жутко и странно. 


Всякие идиоты могли начать поклоняться этому убийце, и по всей стране возможно появились бы психи-подражатели.  


Люк попросил Селину прекратить читать материалы дела и немного отдохнуть. 


Дело было слишком сложным, и чтение материалов делу не сильно помогло бы. Им, вероятно, придется расследовать все самостоятельно.  


Машина ехала на юго-восток.  


Вудсбург находился в округе Ориндж, что в ста километрах к юго-востоку от центра Лос-Анджелеса. Из-за пробок им потребовалось два часа, чтобы добраться до места назначения. 


Они видели в городе множество новостных фургонов. Многие репортеры стояли с микрофонами в руках и что-то говорили на камеру. 


Люк пересчитал их. 


Черт побери! По дороге он насчитал восемь телеканалов, два из которых принадлежали крупнейшим общенациональным станциям. 


Неужели это дело приобрело такой размах?  


- Может быть, на этот раз мы будем расследовать это дело как студенты? - внезапно предложил Люк.  


- Что? - Селина была удивлена. 


Для Люка это не было проблемой, но Селина не выглядела как ученица средней школы, даже если она была еще молода. 


- Ты думаешь, что ты слишком стара для этого? Эээ, я хотел сказать, что ты можешь притвориться новым учителем, который пытается получить здесь работу. - Люк понял, что только что был на грани смерти. 


Селина наконец отвела свой разъяренный взгляд и удовлетворенно кивнула. "Верно. Я могу подать заявление на должность учителя физкультуры." 


-Что? - Люк был удивлён. 


Селина: "Я могу преподавать бразильское джиу-джитсу. В любом случае, это все равно, что преподовать навыки самообороны." 


Люк: "Тогда будем надеяться, что мы сможем успешно получить эти новые личности." 


Они поехали в местное отделение полиции, но не стали заходить внутрь. Вместо этого Люк позвонил Полку, местному шерифу, который вышел к ним навстречу. 


Полк был лысым мужчиной лет пятидесяти. Они встретились в лесу за полицейским участком и представились, после чего Люк объяснил свой план. Полк нахмурился. "Вы уверены, что это сработает?" 


"Убийства явно были совершены кем-то, кто живет в этом городе и хорошо знаком с окружающей средой. Если мы будем расследовать это дело открыто, они будут избегать нас так же, как они избегают вас, шериф Полк. - сказал Люк. 


Сделав паузу, он продолжил: "Вы можете сказать директору школы, что мы поступим в школу как ученик и преподаватель-стажер, но держите наши настоящие личности в секрете. Можете сказать, что мы дальние родственники."  


Полк: "Ты уверен в этом?" 


Люк усмехнулся. "Шериф Полк, спасибо за вашу полную поддержку, но, скорее всего, мы предупредим преступников, и они могут сбежать, если наши личности станут известны." 


Шериф Полк понял, что имел в виду Люк. 


Расследуя дело под прикрытием, они привлекут меньше внимания и не поставят в неловкое положение местный полицейский участок. 


Если бы они расследовали это дело открыто, как детективы из другого города, которых попросили помочь, это поставило бы шерифа Полка в неловкое положение.  



Супер детектив в вымышленном мире Глава 241 


Глава 241: 


Разве это не доказывает, что местный депортамент полиции под руководством шерифа Полка некомпетентен, раз ему пришлось просить помощь, чтобы раскрыть дело? Не лучше ли ему просто уйти на пенсию? 


Подумав об этом, Полк кивнул и сказал: "Давайте сделаем это. Я позвоню директору Сибери и скажу ему, что вы мои племянники, которые только переехали сюда, и попрошу показать вам школу. Как вам такой вариант?" 


Люк и Селина согласились с планом и снова поблагодарили его. 


Не было ничего необычного в том, что люди, приехавшие в новое место, сначала ознакамливались со школольной обстановкой, прежде чем решить, будут ли они там учиться. 


Им даже не нужно было менять свои имена и фамилии. В конце концов, это нормально, когда у кузенов разные фамилии. 


Пока Полк звонил, Селина посмеивалась над Люком. "Теперь ты должна называть меня сестрой." 


Люк: "Хорошо, старшая сестра!"


Селина сердито посмотрела на него. "Не подчеркивай слово "старшая", понял?"  


- Хорошо, старшая сестра! Это не проблема, старшая сестра! - Люк продолжил искушать свою судьбу.  


Селина уже собиралась наброситься на Люка, когда Полк повернулся и сказал: "Хорошо. Люк, Селина, вы можете идти прямо к директору Сибери. Он все для вас подготовит."  


Они поблагодарили Полка и ушли. 


Этим же вечером они собирались заглянуть к Полку, чтобы ознакомиться с материалами дела и узнать необходимую информацию, чтобы подкрепить свою легенду.   


Они успешно вошли в школу под видом племянника и племянницы Полка. 


У школы стояло несколько новостных фургонов с репортёрам, которые возбужденно переговаривались и тыкали пальцами. Люк мог только покачать головой.  


Эти репортёры начали раздувать это дело. 


Когда они нашли директора Сибери, стало ясно, что дело об убийстве тоже доставляло мужчине головную боль, поскольку и жертвы, и подозреваемый были учениками его школы. 


Это был кошмар. 


Если бы шериф Полк лично не попросил его позаботиться о племяннике и племяннице, Сибери даже не встретился бы с ними.  


Выслушав их просьбу, Сибери согласился на это. 


Они приехали сюда только для того, чтобы осмотреться и проверить обстановку, так что временных удостоверений личности им обоим будет достаточно.  


Сибери вызвал свою секретаршу и сказал Люку и Селине следовать за ней. 


Полчаса спустя они покинули секретаршу с удостоверениями личности в руках. Повесив карточки на шею, они начали бродить по школе. 


Им не был назначен какой-то конкретный класс. 


Селине не нужно было преподавать. Все, что ей нужно было делать - это наблюдать за другими учителями. 


То же самое было и с Люком. Он мог свободно посещать любые занятия двенадцатого класса.  


Никого не волновало, что они бродили по школе, пока они показывали свои временные удостоверения личности. 


Селина была очень довольна. "Ух ты, дорогой, ты гений. Эти удостоверения личности действительно являются удобным способом осмотреться, не вызывая подозрений."  


Люк: "Чего ты хочешь?"  


Обычно Селина называла его "дорогим" только тогда, когда ей чего-то хотелось. 


- Не пора ли пообедать? - спросила Селина. 


Люк понял, что уже полдень. 


В этот момент неожиданно прозвенел звонок, и студенты начали выходить из учебного корпуса. Постепенно толпа рассеялась на группы по три-пять человек, а затем и на одиночек.  


Посмотрев на учебный корпус, Люк внезапно кивнул. "Пойдем. Мы поедим там." 


Они достали из машины коробку, в которой было много еды.  


Когда Люк и Селина покидали Лос-Анджелес, они заехали домой и собрали остатки вчерашней еды. 


Они сели возле фонтана прямо напротив учебного корпуса и стали наслаждаться едой. 


Фонтан находился в двадцати метрах от здания, и солнечный свет в полдень был довольно теплым. 


Вокруг фонтана росли деревья и цветы, а также щебетали птицы, что создавало мирную и спокойную атмосферу. 


Люк и Селина сняли пальто. На вид они мало чем отличались от окружающих их студентов. 


Не все разошлись по домам. 


Многие ученики, а также некоторые учителя обедали и общались в разных местах вокруг школы.  


У фонтана сидело около дюжины человек. 


Фонтан был довольно большим и для всех хватало места. Слева от Люка сидели четверо учеников - два парня и две девушки. 


Среди них двое парней и девушка были относительно расслаблены, в то время как другая девушка была напряжена и не выглядела особо радостной.  


Селина тоже заметила их. Она бросила на Люка вопросительный взгляд, но он слегка покачал головой. 


Не было необходимости подходить и задавать им вопросы. Они могли многое узнать, просто подслушивая. 


Похоже, эти четверо были близкими друзьями, раз они говорили обо всем.


Мгновение спустя Селина снова взглянула на Люка, явно спрашивая, как он узнал, что они будут обсуждать это дело здесь. 


Люк пожал плечами, намекая, что он не знал, и что это не имеет значения.  


Мрачной девушкой была не кто иная, как Сидни Прескотт. Девушка на которую напал её парень и из-за которой полиция арестовала его. Кроме того, именно ее показания год назад отправили Уирри Коттона в тюрьму, а жертвой тогда была ее мать. 


В центре всего этого дела оказалась эта девушка. 


Что касается жертв, то, хотя Кэти была племянницей заместителя директора Кондры, казалось, что они были всего лишь прелюдией к резне.  


Люк не пошел допрашивать родителей Кэти, потому что местная полиция уже наверняка сделала это.  


Его расследование опиралось в основном не на слова, а на более конкретные вещи, такие как запах. 


Люк меньше всего боялся серийных убийц, в разгаре своих убийств, поскольку они не могли скрыть свой запах от его острого обоняния. 


Когда его сила достигла 40 очков, его физические характеристики также значительно усилились, наряду с его острым обонянием, которое стало намного чувствительнее и точнее, чем раньше. 


Серийный убийца никак не мог скрыться от него. 



Супер детектив в вымышленном мире Глава 242 


Глава 242: Следующая жертва и женская самооборона


По сравнению с убийцей Диорамы, которого можно было назвать почти художником, этот убийца из Вудсбурга был жесток и вряд ли его можно было назвать элегантным. 


После беглого ознакомления с делом, Люк заметил множество ошибок, допущенных этим убийцей. 


Самое ужасное в серийных убийцах - это их скрытноть и неожиданность. 


Однако, как только будет расскрыта личность убийцы, все что потребуется - это пара выстрелов, чтобы расправиться с ним. 


Люк запомнил запах всех четверых учеников, но особое внимание он обратил на девушку, которая обнималась со своим парнем. 


Девушка была светловолосой и довольно симпатичной. Что еще важнее, на ней был тонкий серый свитер с цифрой "10", растянутый в области груди. 


У этой девушки были слишком пышные формы, для старшеклассницы и она была симпатичнее чем Сидни. 


Селина наклонилась ближе и спросила: "Почему ты уставился на эту девушку?"  


Люк торжественно сказал. "Я думаю, что она будет следующей жертвой." 


- Почему? - с любопытством спросила Селина. 


Люк: "Потому что у нее огромная грудь и она целуется со своим парнем на публике. Это такой персонаж, который обычно умирает в первые тридцать минут фильма ужасов." 


Селина не могла не посмотреть на свою грудь и подумала, что она тоже может быть в опасности.  


Люк усмехнулся, увидев ее лицо. "Не волнуйся, убийца нацелен только на жителей этого города, даже если твоя грудь больше чем у нее." 


Селина подсознательно вздернула подбородок и почувствовала гордость от комплимента Люка. 


Вдруг из учебного корпуса вслед за несколькими визжащими девушками выбежали двое парней в масках. 


Люк взглянул на них, но не двинулся с места. 


Селина, однако, встала и бросилась в их сторону.  


Люк открыл рот, но в конце концов ничего не сказал. 


На самом деле это было не так уж плохо. Детективы неизбежно сталкиваются со сложными ситуациями, и он не мог быть рядом с ней каждый раз. 


Селина вовсе не ошиблась, отреагировав таким образом. 


Что касается Люка, то благодаря его обонянию и наблюдательности, он понял, что это был розыгрыш.  


Пока девушки визжали и убегали, Селина перехватила двух парней в масках. 


Она повалила одного из парней на землю и схватила другого за руку. 


Вид у нее был не очень довольный, ведь подойдя ближе и приглядевшись, она заметила, что их кинжалы не похожи на металлические. 


Поэтому она не вытащила пистолет и не прилагала много сил. 


Селина потеряла дар речи, когда забрала кинжалы у парней и поняла, что это были просто резиновые игрушки. 


Затем она сняла с ним маски, открыв лица двух мальчишек, которым, вероятно было лет 14-15.  


Селина: "Что вы делаете? Хотите, чтобы вас отвезли в полицейский участок?"  


Мальчик, чьи руку она держала, заикаясь, пробормотал: "Мы ... мы просто развлекались." 


Селина холодно сказала: "Развлекались? Вы хотите, чтобы вас считали подозреваемыми в убийстве? Если вы так этого желаете, я могу позвать репортеров и ваши лица будут транслировать на всю страну." 


Этот мальчик был явно напуган, но тот, которого она схватила первым, удивленно спросил: "Правда? Я могу стать знаменитым?" 


- Да, и все будут помнить тебя как самого большого идиота в Америке. Если повезет, люди забудут тебя к тому времени, как ты поступишь в колледж. О, я совсем забыла. Ни один колледж не примет такого идиота, как ты, и ты навсегда останешься в этом маленьком городке. - Селина насмешливо посмотрела на мальчика. 


Оба мальчика отпустили головы. Им нечего было сказать и они были смущены из-за того, что столько горячая и сексуальная девушка скрутила и отругала их.  


Они были впечатлены тем, как Селина скрутила их. 


И это были не только они. Многие другие ученики тоже смотрели на Селину с восхищением.  


С одной стороны это из-за того, как она скрутила двух хулиганов, но также потому, что она была очень красивой. 


Парень девушки с большой грудью, тоже прибежал, чтобы посмотреть шоу. 


Девушка с большой грудью внезапно посмотрела на Люка и подошла к нему. "Привет, она твоя девушка?" 


Люк улыбнулся и покачал головой. "Нет, она моя кузина."  


Девушка засмущалась и забыла, что хотела сказать. 


Посмотрев на нее, Люк спросил: "Я могу тебе чем-нибудь помочь?"


Девушка пришла в себя. "Ах, я ... я просто хотела спросить, почему твоя кузина такая сильная. Это что, кунг-фу?" 


Люк на мгновение задумался, затем покачал головой. "Не совсем. Это своего рода... женская техника самообороны."  


Король бразильского джиу-джитсу - Ройс Грейси, был бы в ярости, если бы услышал, как Люк преуменьшил значение данного боевого искусства. 


Девушка с большой грудью была заинтересована. "Эта женская техника самообороны такая классная?!" 


То, как она уложила дву мальчиков за пару секунд, определено произвело впечатление на старшеклассницу. 


Люк усмехнулся. "Ты можете сделать то же самое после длительного периода тренировок."  


"Хотя, я не думаю, что это возможно, с такой грудью." Люк втайне усмехнулся. 


Большая грудь могла стать обузой в любом виде физических упражнений. 


Даже если бы девушки могли вынести это бремя, их противник все равно мог бы использовать это в своих интересах. 


Девушка с большой грудью понятия не имела, о чем думал Люк, но она смутно чувствовала, что он смотрит на ее грудь. 


Она не смутилась, а наоборот, обрадовалась. "Ты тоже так можешь?"  


Люк: "Мне жаль, но я мужчина, и я не очень хорош в женской самообороне."  



Супер детектив в вымышленном мире Глава 243 


Глава 243: Мы разные 


Само собой, именно Люк обучил Селину этой так называемой "женской самообороне." 


- Я не думаю, что ты здешний ученик, не так ли?  - спросила девушка с большой грудью. 


Люк: "Я приехал, чтобы осмотреться. Есть вероятность, что я закончу здесь последний год средней школы." 


- О, правда? Это фантастика! 


"Почему ты так радуешься, ведь у тебя есть парень?!" - Люк даже не знал что думать. 


Вскоре вернулась Селина. 


Сибери увел мальчиков, которые гонялись за девочками. Этих двух несчастных, вероятно, вышвырнут из школы.  


Парень девушки с большой грудью тоже вернулся. Заметив, что его девушка разговаривает с незнакомым парнем, он сердито посмотрел на Люка. "Что ты делаешь? Держись подальше от моей девушки."  


Люк улыбнулся и указал за его спину. 


Парень угрюмо сказал: "Куда ты показываешь? Ты что, идиот?" 


Люк: "Я пытаюсь сказать, что ты преграждаешь путь моей кузине." 


Парень обернулся и увидел Селину. Его лицо сразу изменилось. "Привет. Могу я узнать ваше имя?" 


- Нет. 


Парень обернулся и посмотрел на Люка, который ответил вместо Селина. 


- Держись подальше от моей кузины. - сказал Люк и усмехнулся. 


Парень был ошеломлён. В конце концов он сказал: "Я разговаривал с твоей кузиной, тебя это не касается." 


Люк: "Я разговаривал с твоей девушкой, и тебя это тоже не касается."  


- Как можно сравнивать девушку и кузину? - сказал парень.   


- А как можно сравнивать кого-то с девушкой и кого-то без девушки? - Люк улыбнулся. 


Парень был в замешательстве. "И что это значит?"  


(П. Я тоже в замешательстве.)  


Люк: "Это значит, что я говорю от имени своей кузины, так как она не хочет ранить чувства маленького мальчика." 


(П. Люку физически 18, но в душе он 40-летний мужик.) 


Парень обернулся и увидел, что Селина смотрит на него.  


Он тут же пришел в ярость. "Ты думаешь, что вы такие крутые? Вы два грёба..." 


Селина внезапно шагнула вперед и схватила его за шею. "Следи за языком, малыш. Тебе лучше заткунься и свалить домой." 


Мальчик покраснел, но не от унижения, а от того, что Селина почти душила его. 


Увидев страх в его глазах, Селина ослабила хватку. "Исчезни, и больше не попадайся на глаза."   


Она небрежно оттолкнула парня, а после вытащила салфетки и вытерла руки, как будто она касалась грязи. 


Парень стиснул зубы и ушел. 


Девушка с большой грудью, однако, не сдвинулась с места и с восхищением смотрела на Селину.  


Отойдя на десять метров, парень обернулся и увидел, что его девушка не следует за ним. "Татум, между нами все кончено!" 


- Что с тобой? - девушка была ошеломлена. Она перестала смотреть на Селину и поспешно погналась за своим парнем. 


Селина наконец села. "Что ты делаешь? Ты приставал к старшекласснице, и мне пришлось из-за тебя разбираться с ее парнем." 


Люк небрежно сказал: "Прошло всего полгода с тех пор, как я окончил среднюю школу. Мне еще нет и девятнадцати." 


Селина поперхнулась. Действительно, не было ничего странного в том, что восемнадцатилетний юноша ухаживал за девушкой, которая всего на год или два младше его. 


Они спокойно закончили свой обед. 


После обеда они снова побродили по школе, а затем посетили места преступлений, в том числе место, где была убита племянница заместителя  директора Кондры, а также дом Сидни. 


Они только знакомились с обстановкой и не надеялись найти какие-либо зацепки, отчасти потому, что дело произошло три дня назад, а отчасти потому, что на местах преступления было мало улик. 


Люк ничего не нашел дома у Сидни даже со своим обонянием, хотя подозреваемым, в нападении на нее, был ее парень Билли. 


Билли пришел к Сидни в ночь преступления, поэтому его и подозревали в том, что он убийца. Однако, Люк не встречал Билли и не мог по запаху определить, что именно он преступник. 


Пока они осматривали город, постепенно стемнело, и жители города начали быстро идти по домам.  


Домохозяйки возвращались домой с детьми, а детей игравших во дворе, заводили обратно в дом. 


Даже в развлекательных заведениях, женщины оплачивали свои счета и отправлялись по домам. 


Люк покачал головой. "Это невероятно." 


Он никогда не видел подобной ситуации, когда один убийца мог держать жителей целого города в страхе. Это казалось довольно абсурдным. 


Это была именно та паника, которую мог вызвать серийный убийца. 


В конце концов, никто не мог быть уверенным в том, что они не станут следующей жертвой. 


Безусловно, люди ценили свою собственную жизнь больше, чем досуг. 


Полк также объявил, что был введен комендантский час до тех пор, пока убийца не будет найден. 


Но Люк не очень-то надеялся, что этот план сработает.  


Жители будут терпеть комендантский час самое большее полмесяца. Если это затянется, велика вероятность, что Полк потеряет свой пост шерифа. 


Это объясняло причину того, почему Полк так великодушно помогал Люку и Селине. Он находился под слишком большим давлением, и ему некогда было заботиться о своей репутации.  


В тот вечер Люк и Селина отправились домой к шерифу Полку. 


Полк провел их в свой кабинет. Хотя дома не было никого, кроме его жены, он помнил слова Люка о важности конфиденциальности. 


Пока Люк и Селина просматривали материалы дела, Полк открыл окно и закурил сигарету. 


Но после пары затяжек, он закашлял.  


Люк взглянул на него и сказал: "Шериф Полк, вы давно бросили курить, не так ли?!" 


Полк: "Зовите меня Полк. Я бросил курить, но последние несколько дней..." 


Люк на мгновение задумался, затем сказал: "Полк, пока Селина будет просматривать файлы здесь, вы можете показать мне то, что у вас есть в полицейском участке." 


Полк: "Ты криминалист?" 


Люк:. "Мой дядя работает администратором в центре криминалистики в Лас-Вегасе."  


- Правда? - Полк был удивлён. 


Люк развел руками. "Я бы не стал полицейским так быстро, если бы не помощь моей семьи." 


Он не лгал. Если бы Роберт не подергал за ниточки, Люк не смог бы стать даже офицером службы безопасности.  
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